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v
Vehicles

 H  Light industrial vehicle

 2  Truck carrier, trailer

 1  Bus

 V  Engine specifications:type (power in HP; 
cylinder in liters)

 W  Gearbox specifications:make, type (number of 
gear)

 c  Bus chassis

 g  Dustbin lorry

 w  Chassis Cab

 H  Van

 5  Front-wheel-drive

 6  Rear-wheel-drive

 b  4 wheels drive

Application

 u  From-To application

 3  From-To chassis n°

 4  From-To engine n°

 1  Notes (see page following)

Valeo references

 l  P/N mentioned in the catalogue for the first time

 j  Available while stock last

 ➜  Replaced by

 n  Reference from the passenger car catalogue

Other references

 ©  Truck manufactuerer

 Å  Truck equipment manufactuerer

Products

 X  Clutch kit

 Y  Cover assembly + Release bearing

 d  Cover assembly

 e  Driven plate

 Z  Release bearing

 a  Pilot bearing

Dimension of products

 f  Number of splines

   Curved cut spline (not square cut)

Cover assembly dimensions

 9  Power take off diameter 

 ?  Pin centering

Miscellaneous

 8  Page number

XSYMBOLS AND 
ABBREVIATIONS
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X v
1  Friction on gearbox side included with twin-plate

2  Friction on engine side

3  Friction on gearbox side included with cover

4  Bearing with attaching system

5  Program for passenger cars

6  Replaces clutch D 400 as long as engine flywheel is 
replaced

7  Replaces G420 as complete assembly

8  Bearing length 125 mm

9  Bearing with lugs

:  Bearing without lugs

;  The gearbox must be fitted with a bearing guide

A  Replaces GMF 420 as complete assembly (attaching 
screw 60 mm for 430 DBP and 70 mm for GMF 420)

B  Hydraulic bearing

D  Twin-plate

E  Bi-disc includes an intermediate pressure plate

F  Truck manufacturer original bearing

G  Mandatory to fit complete kit pn 801048

H  Mandatory to fit complete kit pn 009141

I  With power take-off

J  Bearing length 149,5 mm

K  Rigid friction plate to fit on the Dual Mass Flywheel

L  Ch.1->5260 = Bearing pn 279597

M  Short bearing included

N  Long bearing included

O  One plate version

P  Replacement of twin-plate. No modification needed 
except the length of the screw to fix the cover on the 
flywheel

Q  Heavy-duty friction plate

R  Except for vehicles equipped with power take off

S  Replacement of the twin-plate requires a replacement 
of the bearing fork guide and of the cover attaching 
screws

T  Except for models 385.34 and 385.40 equipped with 
twin-plate and mixer carrier with power take off

U  Requires replacement of fork and guide tube. For 
the ranges C and Magnum replace the slave and the 
master cylinders as well.

V  Sachs fitting

W  Sachs fitting except with gearbox Füller RT7609

X  Valeo fitting

Y  Valeo fitting except with gearbox Füller RT7609

Z  Right-hand-driving

[  Left-hand-driving

]  Power take off centering diameter = 473 mm

a  Power take off centeringdiameter = 475 mm

b  clutch diameter 430 interchangeable with clutch 
diameter 400

c  Except chassis 500001->599999

d  Except chassis 899081->941503

e  Bearing length 34 mm

f  Kit without bearing

g  Cover 430DTE23000 comulsory with automotized 
clutch command

h  Cover 430DTE24000 comulsory with automotized 
clutch command

i  Single plate as OE since 02/98

j  Single plate as OE since 12/99

k  Needs the rectification or the exchange of the flywheel

l  Except vehicle with TELMA

m  Friction plate with damper

n  Friction with metal and ceramic

o  Friction for twin-plate. Friction on the engine side and 
friction on the gearbox side are the same

p  Friction with metal and ceramic for twin plate. Friction 
on the engine side and friction on the gearbox side are 
the same.

q  Set of 2 frictions for twin plate

r  Set of 2 frictions with metal and ceramic for twin plate

s  Friction available inside the kit pn 805026

t  Friction with metal and ceramic available for kit pn 
805023

u  See fitting instructions

v  No product offer

w  Optional fitting

x  Fitted to dual mass flywheel

y  Bearing with rail guidance

z  Robotized gearbox

?  Plate for automatic gearbox

|  For engine BD30, the centre recess of the flywheel  
= 148,5mm

}  For engine BD30/E, the centre recess of the flywheel  
= 158,5mm

€  806219 is comprised of 2 drive plates

à  806242 is comprised of 2 drive plates

ç  430 STE : cover assembly with automatic wear 
mechanism

é  No interchangeability with competitors separate 
components

è  Friction on engine side included with Twin-plate

°  Cover assembly + Release bearing

Æ  Bearing length 25,5 mm

Ø  Friction with metal and ceramic

æ  Interchangeable with Cover assembly + Release 
bearing

ø  Interchangeable with a complete kit

Œ  Interchangeable if the cover diameter is 430

œ  kit + Dual Mass Flywheel

•  Flat flywheel

©  Recessed flywheel

ß  3 piece kit as service components after 4 piece kit was 
fitted

…  Needs the use of a fork with rollers

*  KIT4P

3



v
Véhicules

 H  Véhicule industriel léger

 2  Porteurs et tracteurs poids lourds

 1  Autocar

 V  Caractéristiques moteur : Type (Puissance en 
CV - cylindrée en litres)

 W  Caractéristiques de boîte de vitesses : Marque, 
Type (nombre de rapports)

 c  Châssis autocar

 g  Benne à Ordures Ménagères

 w  Châssis-cabine

 H  Fourgon

 5  Traction Avant

 6  Propulsion

 b  4 roues motrices

Affectations

 u  Début - fin d’affectation

 3  Numéro de Châssis de début - fin d’affectation

 4  Numéro de Moteur de début - fin d’affectation

 1  Note d’affectation (cf. page ci-contre)

Références Valeo

 l  Apparaissant pour la première fois dans le 
catalogue 

 j  Commercialisée jusqu’à épuisement des stocks

 ➜  Remplacée par

 n  Produit de la gamme tourisme

Autres Références

 ©  Constructeur

   Équipementier

Produits

 X  Kit d’embrayage

 Y  Ensemble d’embrayage

 d  Mécanisme d’embrayage

 e  Disque d’embrayage

 Z  Butée d’embrayage

 a  Roulement pilote

Dimensions des Disques d’embrayage

 f  Nombre de cannelures

   Cannelures développantes

Dimensions des Mécanismes d’embrayage

 9  Diamètre de centrage sur le volant moteur

 ?  Centrage par pion

Divers

 8  Numéro de page

XSYMBOLES & 
ABRÉVIATIONS
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X v
1  Friction côté boîte de vitesses incluse dans bidisque.

2  Friction côté moteur.

3  Friction côté boîte de vitesses.

4  Butée avec système d’accrochage

5  Programme tourisme

6  Remplace l’embrayage D400 à condition de changer  
le volant moteur

7  Remplace le G420 en ensemble complet

8  Butée longueur 125 mm

9  Butée avec oreilles

:  Butée sans oreilles

;  La boite de vitesses doit être équipée d’un tube-guide 
de butée

A  Remplace le GMF420 en ensemble complet  
(vis de fixation 60 mm pour le 430DBP et 70 mm  
pour le GMF420)

B  Butée hydraulique

D  Bi-disque

E  Plateau intermédiaire inclus dans bi-disque

F  Butée origine constructeur

G  Monter impérativement le kit complet référence 801408

H  Monter impérativement le kit complet référence 9141

I  Avec prise de force

J  Butée longueur 149,5 mm

K  Friction rigide pour montage avec DVA

L  Ch.1->5260 = Butée référence 279597

M  Comprend butée courte

N  Comprend butée longue

O  Version monodisque

P  Remplacement du bi-disque. Aucune modification 
nécessaire sauf longueur vis fixation du mécanisme  
sur volant.

Q  Friction pour usage sévère

R  Sauf véhicules équipés d’un embrayage avec prise de 
mouvement intégrée

S  Remplacement du bi-disque. Nécessité de remplacer  
la fourchette, le guide-butée et les vis de fixation du 
mécanisme

T  Sauf modèles 385.34 et 385.40 équipés bi-disque et 
porte-malaxeurs équipés d’un embrayage avec prise  
de mouvement intégrée

U  Nécessite le remplacement de la fourchette et du tube 
guide. Sur les gammes C et MAGNUM remplacer 
également émetteur et récepteur.

V  Montage Sachs

W  Montage Sachs sauf BV Füller RT7609

X  Montage Valeo

Y  Montage Valeo sauf BV Füller RT7609

Z  Conduite à droite

[  Conduite à gauche

]  Diamètre centrage volant moteur : 473 mm

a  Diamètre centrage volant moteur : 475 mm

b  Embrayage diamètre 430 interchangeable avec 
embrayage diamètre 400

c  Sauf châssis 500001->599999

d  Sauf châssis 899081->941503

e  Butée longueur 34 mm

f  Kit sans butée

g  Mécanisme 430DTE23000 obligatoire avec commande 
embrayage automatisée

h  Mécanisme 430DTE24000 obligatoire avec commande 
embrayage automatisée

i  Monodisque en série depuis 02/98.

j  Monodisque en série depuis 12/99.

k  Nécessite la retouche ou l’échange du volant moteur

l  Sauf véhicule avec TELMA

m  Friction avec amortisseur.

n  Friction céramétallique.

o  Frictions pour bidisque. Friction pincée et friction côté 
Volant Moteur identiques.

p  Frictions céramétalliques pour bidisque. Friction pincée 
et friction côté Volant Moteur identiques.

q  Jeu de 2 frictions pour bidisque.

r  Jeu de 2 frictions céramétalliques pour bidisque.

s  Friction disponible en kit réf. 805026.

t  Friction céramétallique disponible en kit réf. 805023.

u  Voir spécifications de montage

v  Pas d’offre produit.

w  Montage optionnel

x  Avec double volant amortisseur

y  Guidage butée par rainure

z  Boite de vitesse robotisée

?  Friction pour BV automatique

|  Moteur BD30 diamètre alésage volant = 148,5 mm

}  Moteur BD30/E diamètre alésage volant = 158,5 mm

€  Jeu de 2 frictions dont la friction 806219

à  Jeu de 2 frictions dont la friction 806242

ç  430STE : mécanisme à rattrapage d’usure automatique

é  Pas d’interchangeabilité pièce à pièce avec  
la concurrence

è  Friction côté moteur incluse dans bidisque

°  Ensemble mécanisme + butée

Æ  Butée longueur 25,5mm

Ø  Friction à plots céramétalliques

æ  Interchangeable en ensemble mécanisme + butée

ø  Interchangeable si kit complet

Œ  Interchangeable si mécanisme diamètre 430

œ  Kit + Double Volant Amortisseur

•  Volant plat

©  Volant creux

ß  Composants 3 Pièces pour le Kit 4 pièces

…  Nécessite l’utilisation d’une fourchette à galets

*  KIT4P

INFORMATIONS 
D’AFFECTATION
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v
Vehículos

 H  Vehículo Industrial Ligero

 2  Vehículo Industrial Pesado

 1  Autocar

 V  Características del motor:  
tipo (potencia en Cv, cilindrada en litros)

 W  Características de la caja de cambios:  
marca, tipo (número de velocidades)

 c  Vehículo de recogida de basura

 g  Chasis autocar

 w  Chasis cabina

 H  Furgoneta

 5  Tracción delantera

 6  Tracción trasera

 b  4 ruedas motrices

Aplicaciones

 u  Desde-Hasta aplicaciones

 3  Desde-Hasta chasis N°

 4  Desde-Hasta motor N°

 1  Notas de applicación

Referencias Valeo

 l  Nueva referencia

 j  Referencia anulada o a extinguir

 ➜  Sustituido por

 n  Producto de la gama de turismo

Otras referencias

 ©  Constructor 

   Fabricante

Productos

 X  Kit de Embrague

 Y  Kit de presión (conjunto de presión + cojinete)

 d  Mecanismo o conjunto de presión

 e  Disco

 Z  Cojinete

 a  Rodamiento piloto

Dimensión de productos

 f  Número de estrías

   Estrias en desarrollo

Dimensión del mecanismo o conjunto de presión

 9  Diámetro

 ?  Guía de centraje

Diverso

 8  Número de Página

XSÍMBOLOS Y 
ABREVIATURAS
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X v
1  Disco lado caja de cambios incluido en bidisco

2  Disco lado motor

3  Disco lado caja de cambios

4  Cojinete con sistema de retención

5  Catálogo Turismo

6  Sustituye el embrague D400 a condición de sustituir 
también el volante motor

7  Sustituye el G420 en montaje completo

8  Cojinete de 125 mm de longitud

9  Cojinete con orejetas

:  Cijinete sin orejetas

;  La caja de cambios debe de estar equipada de  
un tubo guía de cojinete

A  Sustituye el GMF420 en montaje completo  
(tornillos de fijación de 60 mm para el 430DBP  
y de 70 mm para el GMF420)

B  Cojinete hidraulico

D  Bidisco

E  Plato intermedio incluido en el bidisco

F  Cojinete de origen constructor

G  Es obligatorio montar el Kit completo Referencia 
801408

H  Es obligatorio montar el Kit completo Referencia 9141

I  Equipado con toma de fuerza

J  Cojinete de 149,5 mm de longitud

K  Disco rígido para montaje con DVA (Doble Volante 
Amortiguador)

L  Ch. 1->5260 = Cojinete Referencia 279597

M  Incluye cojinete corto

N  Incluye cojinete largo

O  Versión monodisco

P  Sustitución del bidisco. No es necesaria ninguna 
modificación salvo la longitud del tornillo de fijación  
del conjunto de presión sobre el volante motor.

Q  Disco para aplicaciones de uso severo

R  Salvo hormigoneras equipadas de embrague con  
toma de fuerza integrada

S  Sustitución del bidisco. Es necesario sustituir  
la horquilla, el tubo guía del cojinete y los tornillos  
de fijación del conjunto de presión.

T  Salvo los modelos 385.34 y 385.40, equipados  
de bidisco y hormigoneras equipadas de embrague  
con toma de fuerza integrada

U  Es necesaria la sustitución de la horquilla y del tubo 
guía. En las gamas C y MAGNUM se debe de sustituir 
también el emisor.

V  Montaje Sachs

W  Montaje Sachs, salvo caja de cambios Fuller RT7609

X  Montaje Valeo

Y  Montaje Valeo, salvo caja de cambios Fuller RT609

Z  Conducción a derecha

[  Conducción a izquierda

]  Diámetro de centrado del volante motor: 473 mm

a  Diámetro de centrado del volante motor: 475 mm

b  Embrague de diámetro 430 intercambiable con 
embrague diámetro 400.

c  Salvo números de bastidor 500001 -> 599999

d  Salvo números de bastidor 899081 -> 941503

e  Cojinete de 34 mm de longitud

f  Kit sin cojinete

g  Conjunto de presión 430 DTE 23000 obligatorio  
con accionamiento de embrague automatizado

h  Conjunto de presión 430 DTE 24000 obligatorio  
con accionamiento de embrague automatizado

i  Monodisco en serie desde 02/98

j  Monodisco en serie desde 12/99

k  Es necesario el mecanizado del volante motor

l  Excepto vehículos equipados con freno eléctrico.

m  Disco con amortiguador

n  Disco cerametálico

o  Discos para bidisco. Disco lado caja de cambios y  
lado motor idénticos

p  Discos cerametálicos para bidisco. Disco lado caja  
de cambios y lado motor idénticos

q  Juego de 2 discos para bidisco

r  Juego de 2 discos cerametálicos para bidisco

s  Disco disponible en Kit. Ref. 805026

t  Disco cerametálico disponible en Kit Ref. 805023

u  Ver indicaciones de montaje en página XX

v  Aplicación no disponible

w  Montaje opcional

x  Con doble volante motor

y  Cojinete con ranura para guiado

z  Caja de cambios robotizada

?  Disco para caja de cambios automática

|  Motor BD30 con hueco para paquete amortiguador  
del disco = 148,5 mm

}  Motor BD30/E con hueco para paquete amortiguador 
del disco = 158,5 mm

€  Juego de 2 discos, uno de los cuales 806219

à  Juego de 2 discos, uno de los cuales 806242

ç  430STE: mecanismo con recuperación automática  
de desgaste

é  No es intercambiable pieza a pieza con la competencia

è  Disco lado motor incluido en bidisco

°  Kit de presión (conjunto de presión + cojinete)

Æ  Cojinete de 25,5 mm de longitud

Ø  Disco cerametálico

æ  Disco para aplicaciones de uso severo

ø  Intercambiable con el kit completo

Œ  Intercambiable si el conjunto de presión es de 430 mm 
de diámetro

œ  Kit + Doble Volante Amortiguador

•  Volante motor plano

©  Volante motor embutido

ß  Componentes 3 piezas para el kit de 4 piezas

…  Needs the use of a fork with rollers

*  KIT4P

INFORMACIONES SOBRE 
LA APLICACIÓN
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v
Veículos

 H  Veículo Industrial Leve

 2  Veículo Industrial Pesado

 1  Onibus

 V  Características do motor:  
tipo (potência em CV, cilindrada em litros)

 W  Características da caixa de velocidades:  
marca, tipo (número/velocidades)

 c  Chassi onibus

 g  Veículo de coleta de lixo

 w  Chassi cabine

 H  Furgão

 5  Tracção dianteira

 6  Tracção traseira

 b  4 rodas motrices

Aplicações

 u  Inicio-Fim aplicações

 3  Número de chassi de inicio-fim da aplicação

 4  Número de motor e inicio-fim da aplicação

 1  Notas de aplicação (ver página anexa)

Referencias Valeo

 l  Pela primeira vez no catalogo

 j  Disponível até esgotar o stock

 ➜  Substituido por

 n  Produto da gama de turismo

Equivalencias de referencias

 ©  Construtor

   Fabricante

Produtos

 X  Kit de embreagem

 Y  Kit de pressão (conjunto de pressão + 
rolamento encosto)

 d  Conjunto de pressão

 e  Disco de embreagem

 Z  Rolamento de encosto

 a  Rolamento piloto

Dimensões dos produtos

 f  Número de estrias

  Estrias em desenvolvimento

Dimensoes de conjuntos de pressão

 9  Diâmetro de centragem

 ?  Centragem do pin

Diversos

 8  número da página

XSÍMBOLOS E 
ABREVIATURAS
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X v
1  Disco lado caixa de velocidades incluido em bidisco

2  Disco lado motor

3  Disco lado caixa de velocidades

4  Rolamento encosto com sistema de retenção

5  Catálogo Turismo

6  Substitui a embraiagem D400 com a condição de 
substituir também o volante do motor

7  Substitui o G420 em montagem completa

8  Rolamento encosto de 125mm de comprimento

9  Rolamento de encosto com orelhas

:  Rolamento encosto sem orelhas

;  A caixa de velocidades deve ser equipada dum tubo 
(casquilho) guia do rolamento encosto

A  Substitui o GMF420 em montagem completa 
(parafusos de fixação de 60 para o 430DBP e de 70 
para o GMF420)

B  Rolamento encosto hidráulico

D  Bidisco

E  Platô intermediário incluso no bi-disco

F  Rolamento encosto de origem construtor

G  É obrigatório montar o Kit completo Referência 801408

H  É obrigatório montar o Kit completo Referência 9141

I  Equipado com tomada de força

J  Rolamento encosto de 149,5mm de comprimento

K  Disco rígido para montagem com DVA (Duplo Volante 
Amortecedor)

L  Ch. 1->5260 = Rolamento encosto Referência 279597

M  Incluindo rolamento encosto curto

N  Inclui rolamento encosto longo

O  Versão monodisco

P  Substituição do bidisco. Não é necessário nenhuma 
modificação salvo o comprimento do parafuso de 
fixação do conjunto de pressão sobre o volante motor.

Q  Disco para aplicações de uso severo

R  Salvo betoneiras equipadas de embraiagem com 
tomada de força integrada

S  Substituição do bidisco. É necesáario substituir a 
forquilha, o casquilho guia do rolamento encosto e os 
parafusos de fixação do conjunto de pressão.

T  Salvo os modelos 385.34 e 385.40, equipados de 
bidisco e betoneiras equipadas de embraiagem com 
tomada de força integrada

U  É necessária a substituição da forquilha e do tubo guia. 
Nas gamas C e MAGNUM deve-se substituir também o 
emissor.

V  Montagem Sachs

W  Montagem Sachs, salvo caixa de velocidades Fuller 
RT7609

X  Montagem Valeo

Y  Montagem Valeo, salvo caixa de velocidades Fuller 
RT609

Z  Condução à direita

[  Condução à esquerda

]  Diâmetro de centragem do volante motor: 473 mm

a  Diâmetro de centragem do volante motor: 475 mm

b  Embraiagem de diâmetro 430 interpermutável com a 
embraiagem diâmetro 400.

c  Salvo números de chassi 500001 -> 599999

d  Salvo números de chassi 899081 -> 941503

e  Rolamento encosto de 34mm de comprimento

f  Kit de embreagem sem rolamento de encosto

g  Conjunto de pressão 430 DTE 23000 obrigatório com 
accionamento de embraiagem automatizado

h  Conjunto de pressão 430 DTE 24000 obrigatório com 
accionamento de embraiagem automatizado

i  Monodisco em série desde 02/98

j  Monodisco em série desde 12/99

k  É necessário a maquinagem (rectificação) do volante 
motor

l  Salvo veículos equipados com travões eléctrico.

m  Disco com amortecedor

n  Disco cerametálico

o  Discos para bidisco. Disco lado caixa de velocidades e 
lado motor idênticos

p  Discos cerametálicos para bidisco. Disco lado caixa de 
velocidades e lado motor idênticos

q  Jogo de 2 discos para bidisco

r  Jogo de 2 discos cerametálicos para bidisco

s  Disco disponível no Kit. Ref. 805026

t  Disco cerametálico disponível no Kit Ref. 805023

u  Ver indicações de montagem

v  Aplicação não disponível

w  Montagem opcional

x  Com volante bi-massa

y  Rolamento com ranhura para guiado

z  Caixa de velocidades robotizada

?  Disco para caixa de velocidade automática

|  Para motor BD30, com alojamento para pacote 
amortecedor = 148,5mm

}  Para motor BD30/E, com alojamento para pacote 
amortecedor =158,5mm

€  Jogo de 2 discos, contém 806219

à  Jogo de 2 discos, contém 806242

ç  430 STE: platô com ajuste automático de desgaste

é  Não compativel com peças separadas de outras 
marcas

è  Disco lado motor incluído no bidisco

°  Kit de pressão (conjunto de pressão+rolamento )

Æ  Rolamento encosto de 25,5mm de comprimento

Ø  Disco cerametálico

æ  Substituível com Kit de pressão (conjunto de 
pressão+rolamento )

ø  Substituível com Kit Completo

Œ  Substituível se o mecanismo tem um diâmetro de 430

œ  Kit + Duplo Volante Amortecedor

•  Volante motor plano

©  Volante motor embutido

ß  Peças 3P para ou Kit de 4 peças

…  Needs the use of a fork with rollers

*  KIT4P

APLICAÇÕES
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v
Veicolo

 H  Veicolo industriale leggero

 2  Trattore

 1  Bus

 V  Caratteristiche del motore (CV, cilindrata)

 W  Caratteristiche del cambio

 c  Telaio Autobus

 g  Camion dell’ immondizia

 w  Telaio - cabina

 H  Carro

 5  Trazione anteriore

 6  Propulsione

 b  4 ruote motrici

Applicazioni

 u  Iniziale-finale applicazioni

 3  Numero di telaio iniziale e finale

 4  Numero di motore iniziale e finale

 1  Osservazioni

Riferimento Valeo

 l  Nuovo riferimento

 j  Prodotto ad esaurimento stock

 ➜  Sostotuito da

 n  Il perimetro turismo

Altro riferimento

 ©  Costruttore

   Altri componentisti

Prodotti

 X  Kit frizione

 Y  Kit meccanismo + reggispinta

 d  Meccanismo

 e  Disco frizione

 Z  Reggispinta

 a  Cuscinetto pilota

Dimensione prodotti

 f  Numero di cave

   Cave evolventi

Dimensione del meccanismo

 9  Diametro in mm.

 ?  Perno di centraggio

Diverso

 8  N° di pagina

XSIMBOLI ED 
ABBREVIAZIONI
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X v
1  Disco frizione lato cambio incluso nel meccanismo 

bidisco

2  Disco frizione lato volano

3  Disco frizione lato cambio

4  Reggispinta fisso

5  Annotazione da non includere /il perimetro turismo /VI  
è diverso

6  Sostituisce la frizione di diametro 400 mm a  
condizione di sostituire il volano motore

7  Kit completo intercambiabile con la frizione G420

8  Reggispinta con larghehezza da 125mm

9  Reggispinta con orecchie

:  Reggispinta senza orecchie

;  Il cambio deve essere equipaggiato di un tubo di guida 
del reggispinta

A  Kit completo intercambiabile con la frizione GMF420  
(viti di fissaggio da 60 mm per meccanismi 430DBP  
e 70 mm per meccanismi GMF420)

B  Reggispinta idraulico

D  Bidisco

E  Piatto intermedio incluso nella frizione Bi-Disco

F  Reggispinta prodotto dal costruttore

G  E’ obbligatorio il montaggio del kit completo 801408

H  E’ obbligatorio il montaggio del kit completo 9141

I  Equipaggiato di presa di forza

J  Reggispinta con larghezza da 149,5 mm.

K  Disco rigido per applicazioni con DVA

L  Ch.1->5260=Reggispinta n. 279597

M  Reggispinta corto incluso

N  Reggispinta largo incluso

O  Versione monodisco

P  Inrecambiabile con la versione bidisco; è sufficiente 
sostituire le viti di fissaggio.

Q  Disco per impieghi molto severi

R  Ad eccezione dei veicoli equipaggiati di presa di forza

S  Per la sostituzione della frizione bidisco è necessaria  
la sostituzione della forcella, della guida del  
reggispinta e delle viti di fissaggio.

T  Ad eccezione dei modelli 385.34 e 385.40 equipaggiati 
di frizione bidisco e betoniere equipaggiati con una 
frizione con presa di movimenti integrati

U  E’ necessaria la sostituzione della forcella e della guida 
del reggispinta. Sulle gamme C e Magnum sostituire 
ancke l’emettore e recettore.

V  Versione Sachs

W  Versione Sachs, salvo per il cambio Fuller RT7609

X  Versione Valeo

Y  Versione Valeo, salvo per il cambio Fuller RT7609

Z  Guida a destra

[  Guida a sinistra

]  Diametro di centraggio al volano motore: 473 mm.

a  Diametro di centraggio al volano motore: 475 mm.

b  Frizione di diametro 430 intercambiabile con la  
versione di diametro 400

c  Ad eccezione dei telai maggiori del n. 500001e n. 
599999

d  Ad eccezione dei telai compresi tra n 899081  
e n. 941503

e  Reggispinta con larghezza da 34 mm.

f  Kit privo di reggispinta

g  Meccanismo 430DTE 23000 comprensivo del 
reggispinta per i veicoli con comando automatico

h  Meccanismo 430DTE24000 per i veicoli con comando 
automatico

i  Monodisco di serie a partire dal 2/1998

j  Monodisco di serie a partire dal 12/1999

k  E necessario rettificare il volano motore

l  Ad eccezione dei veicoli equipaggiati di TELMA

m  Disco frizione con ammortizzatore

n  Disco frizione metallo ceramico

o  Frizione per bidisco. Disco lato cassa di cambio et  
lato motore identici

p  Disco cerametallico per i bidischi. Disco lato cassa  
di cambio e lato motore identici.

q  Coppia di dischi frizione per applicazione bidisco

r  Coppia di dischi frizione cerametallico per applicazione 
bidisco

s  Applicazione disponibile soltanto come kit 805026.

t  Applicazione disponibile soltanto come kit 805023.

u  Vedere le istruzioni di montaggio

v  Prodotto non disponibile

w  Montaggio opzionale

x  Montaggio su doppio volano ammortizzato

y  Reggispinta con scanalatura di guida

z  Cambio robotizzato

?  Disco frizione per cambio automatico

|  Per motore BD30 diametro d’alesaggio volano  
148,5 mm

}  Per motore BD30/E diametro d’alesaggio volano  
158,5 mm

€  806219 è comprende due dischi frizione

à  806242 comprende due dischi frizione

ç  430STE: meccanismo con recupero d’usura  
automatico

é  Non c’è intercambiabilità con i singoli pezzi della 
concorrenza

è  Disco lato motore incluso nel bidisco

°  Kit meccanismo + reggispinta

Æ  Reggispinta con larghezza da 25,5 mm.

Ø  Disco frizione metallo ceramico

æ  Intercambiabile con meccanismo + reggispinta

ø  Intercambiabile con il kit completo

Œ  Intercambiabile se il meccanismo è diametro 430

œ  Kit + Doppio Volano ammortizzato

•  Volano piatto

©  Volano cavo

ß  Kit 3 pezzi per sostituire i 3 componenti (meccanismo, 
disco e reggispinta) del kit 4 pezzi

…  Usare una forcella a rulli

*  KIT4P

INFORMAZIONAPPLICAZIO
NII SULLE 
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v
Voertuigen

 H  Lichte vrachtwagen

 2  Industriële voertuigen

 1  Touringcar/Bus

 V  Technische gegevens motor:  
type (vermogen in Pk’s, cilinderinhoud in liters)

 W  Technische gegevens versnellingsbak:  
merk, type (aantal versnellingen)

 c  Bus-chassis

 g  Vuilniswagen

 w  Chassis-cabine

 H  Bestelwagen

 5  Voorwielaandrijving

 6  Achterwielaandrijving

 b  4 wiel aandrijving

Toepassingen

 u  Begin-Einde toepassing

 3  Vanaf-Tot chassis nr.

 4  Vanaf-Tot Motor nr.

 1  Opmerkingen toepassing (cf. Zie ommezijde)

Valeo referenties

 l  Verschijnt voor de eerste maal in de catalogus

 j  Leverbaar zolang de voorraad strekt

 ➜  Vervangen door

 n  Pruduct uit het personenauto programma

Andere referenties

 ©  Fabrikant

   Leverancier

Producten

 X  Koppelingset

 Y  Koppelingsamenstelling (drukgroep + druklager)

 d  Drukgroep

 e  Frictieplaat

 Z  Druklager

 a  Tolplager

Afmetingen van de producten

 f  Aantal groeven

   Ronde holtes tussen splains

Afmetingen van de drukgroepen

 9  Centrage diameter op het vliegwiel

 ?  Centrage d.m.v. paspennen

Diverse

 8  Pagina

XSYMBOLEN & 
AFKORTINGEN 
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X v
1  Dubbele platen inclusief  koppelingsplaat 

versnellingsbakzijde

2  Koppelingsplaat motorzijde

3  Koppelingsplaat versnellingsbakzijde

4  Druklager met bevestigingsclips

5  Programma personenauto’s

6  Vervangt D400 indien vervanging vliegwiel

7  Vervangt G420 in complete set

8  Druklager lengte 125mm

9  Druklager met bevestigingsring

:  Druklager zonder bevestigingsring

;  Versnellingsbak uitgerust met druklager geleiding

A  Vervangt GMF420 volledig (bevestigingsschroeven  
van 60 mm voor 430DBP en 70 mm voor GMF420)

B  Hydraulische druklager

D  Dubbele frictieplaat

E  De kit twin-disc is inclusief tussen drukplaat

F  Originele druklager

G  Verplichte montage van de set 801408

H  Verplichte montage van de set 9141

I  Met krachtpomp

J  Lengte druklager 149,5mm

K  Frictieplaat geschikt montages met Dual Mass Flywheel

L  Ch.1->5260=druklager referentie 279597

M  Bevat druklager kort

N  Bevat druklager lang

O  Enkele frictieplaat versie

P  Vervanging van de dubbele platen. Geen modificatie 
nodig alleen de lengte van bevestigingsbouten van de 
drukgroep op het vliegwiel.

Q  Frictieplaat voor zware belasting

R  Uitgezonderd betonmixers uitgerust met een 
geïntegreerde PTO

S  Bij vervanging van de twin disc, is het noodzakelijk   
de vork, druklager geleiding en bevestigingsschroeven 
te vervangen.

T  Uitgezonderd voor 385.34 en 385.40 uitgerust met 
een twin disc en betonmixers uitgerust met een 
geïntegreerde PTO.

U  Noodzakelijk vervangen van de 
druklagerbedieningsvork en de geleidebus. Op 
gamma C en MAGNUM ook koppelingcommando en 
werkcilinder vervangen.

V  Sachs montage

W  Sachs montage behalve VB Füller

X  Valeo montage

Y  Valeo montage behalve versnellingsbak Füller RT 7609

Z  Besturing rechts

[  Besturing links

]  Diameter van het vliegwiel : 473mm

a  Diameter van het vliegwiel : 475mm

b  Koppeling diameter 430 uitwisselbaar met diameter  
400

c  Behalve chassis 50001 -> 599999

d  Behalve chassis 899081

e  Lengte druklager 34mm

f  Set zonder druklager

g  Drukgroep 430DTE23000 is verplicht met  
automatische koppelingsbediening

h  Drukgroep 430DTE24000 is verplicht met  
automatische koppelingsbediening

i  Enkele frictieplaat in serie sinds 2/98

j  Enkele frictieplaat in serie sinds 12/99

k  Het is noodzakelijk het vliegwiel af te draaien of 
te vervangen.

l  Uitgenomen voertuigen uitgerust met elek. 
Remvertragers

m  Koppelingsplaat met demping

n  Cerametalischekoppelingsplaat.

o  Koppelingsplaat voor dubbeleplaatkoppeling. 
Plaat versnellingsbakzijde en vliegwielzijde identiek.

p  Cerametalische plaat voor dubbeleplaatkoppeling.  
Plaat versnellingsbakzijde en vliegwielzijde identiek.

q  Set van 2 koppelingsplaten voor dubbele 
plaatkoppeling

r  Set van 2 kerametalische koppelingsplaten voor 
dubbele plaatkoppeling

s  Koppelingsplaat aanwezig in kit ref. 805026

t  Kerametalischekoppelingsplaat aanwezig in kit ref. 
805023

u  Zie montagespecificatie

v  Geen aanbieding

w  Optionele montage

x  Met dual mass flywiel

y  Geleiding druklager via enkele groef

z  Gerobotiseerde versnellingsbak

?  Plaat voor automatische versnellingsbak

|  Motor BD30 Uitsparing vliegwiel 148,5 mm

}  Motor BD30 Uitsparing vliegwiel 158,5 mm

€  Set van 2 fricties bevat frictie 806219

à  Set van 2 fricties bevat frictie 806242

ç  430STE: Drukgroep met automatische stelinrichting

é  Losse delen niet onderling uitwisselbaar met andere 
merken

è  Inclusief koppelingsplaat motorzijde in de twin-disc kit

°  Koppelingsamenstelling (drukgroep+druklager)

Æ  Lengte druklager 25,5 mm

Ø  Cerametalischekoppelingsplaat.

æ  Uitwisselbaar indien drukgroep + lager tesamen 
vervangen worden

ø  Uitwisselbaar als complete kit

Œ  Uitwisselbaar indien drukgroep diameter 430 mm is

œ  Koppelingsset + Vliegviel “Dual Mass”

•  Vlak vliegwiel

©  Verdiept vliegwiel

ß  3 losse delen indien het 4 delige Valeo-kit reeds 
toegepast is.

…  Het is noodzakelijk een vork met rollen te gebruiken

*  KIT4P

TOEPASSINGSINFORMATIE
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v
Fahrzeuge

 H  Kleintransporter

 2  Lastkraftwagen, Sattelzugmaschine

 1  Bus

 V  Motorangaben:  
Typ (Leistung in PS, Hubraum in Litern)

 W  Angaben zur Gangschaltung:  
Marke, Typ (Übersetzung)

 c  Fahrgestell Bus

 g  Müllabfuhrwagen

 w  Fahrgestell Kabine

 H  Lieferwagen

 5  Traktion vorne

 6  Antrieb 

 b  Vierradantrieb

Zuordnungen

 u  Ab-bis zuordnung

 3  Ab-Bis Fahrgestell Nr.

 4  Ab-Bis Motor Nr.

 1  Zuordnungsanmerkungen (s.folgende Seite)

Valeo Artikel.-Nr

 l  Bestellnummer erscheint in diesem Katalog zum 
ersten Mal

 j  Lieferbar, solange Vorrat reicht

 ➜  Ersetzt durch

 n  Im Pkw-Programm verfügbar

Andere Artikel

 ©  Automobilhersteller

   Zulieferer

Produkte

 X  Kupplungskits

 Y  Druckplatte + Ausrücklager

 d  Druckplatte

 e  Kupplungsscheibe

 Z  Ausrücklager

 a  Führungslager

Maße des Produkts

 f  Anzahl der Nuten

   abgerundete Nuten

Maße der Druckplatte

 9  Durchmesser der Anpressfläche 

 ?  Zentrierstift

Verschiedenes

 8  Seite

XZEICHEN UND 
ABKÜRZUNGEN
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X v
1  Kupplungsscheibe zur Gangschaltung hin integriert in der 

Zweischeibenausführung

2  Kupplungsscheibe zum Motor hin

3  Kupplungsscheibe zur Gangschaltung hin

4  Ausrücker mit Anhängevorrichtung

5  Pkw-Programm

6  Ersetzt die Kupplung D400 im Falle einer Auswechslung  
des Motorschwungrads

7  Ersetzt die Kupplung G420 mit einem kompletten Satz

8  Ausrücker 125 mm lang

9  Ausrücker mit Henkeln

:  Ausrücker ohne Henkel

;  Die Gangschaltung muss mit einer Leitungsröhre für  
den Ausrücker ausgestattet sein

A  Ersetzt die Kupplung GMF 420 im kompletten Satz 
(Befestigungsschraube 60 mm für 430DBP und 70 mm  
für GMF420)

B  Hydraulischer Ausrücker

D  Zweischeibenausführung

E  Zwischenring bei Zweischeibenkupplung enthalten

F  Original-Ausruecker vom Hersteller

G  Die Montage des kompletten Kits mit der Referenz 801408  
ist unerlässlich

H  Die Montage des kompletten Kits mit der Referenz 9141  
ist unerlässlich

I  Mit Stromsteckdose

J  Ausrücker 149,5 mm lang

K  Starre Kupplungsscheibe für die Montage mit DVA

L  Ch.1->5260=Ausrücker Referenz 279597

M  Beinhaltet kurzen Ausrücker

N  Beinhaltet langen Ausrücker

O  Ausführung mit einer Scheibe

P  Austausch der Zweischeibenausführung. Keine Veränderung 
erforderlich ausser der Länge der Schraube zur Befestigung 
der Kupplungsplatte auf dem Schwungrad

Q  Kupplungsscheibe für schweren Einsatz

R  Ausser Betonmischer ausgestattet mit einer Kupplung, in die 
eine Wechselstromsteckdose integriert ist.

S  Austausch der Zweischeibenausführung. Der Austausch  
der Gabel, der Leitungsröhre und der Befestigungsschraube 
der Kupplungsdruckplatte sind unerlässlich

T  Ausser fuer die Modelle 385.34 und 385.40 ausgestattet mit 
zwei Scheiben und Betonmischern ausgestattet mit einer 
Kupplung mit integrierter Wechselstromsteckdose

U  Austausch der Gabel und der Leitungsröhre unablässlich.  
Bei den Reihen C und MAGNUM müssen ebenfalls Sender 
und Empfänger ausgetauscht werden;

V  Montage Sachs

W  Montage Sachs ausser BV Füller RT7609

X  Montage Valeo

Y  Montage Valeo ausser BV Füller RT7609

Z  Rechtsverkehr

[  Linksverkehr

]  Mittlerer Durchmesser des Motorschwingungsrades: 473 mm

a  Mitlerer Durchmesser des Motorschwingungsrades: 475 mm

b  Kupplung mit einem Durchmesser von 430 mm austauschbar 
mit einer Kupplung mit einem Durchmesser von 400 mm

c  Ausser Fahrgestell 500001->599999

d  Ausser Fahrgestell 899081->941503

e  Ausrücker 34 mm lang

f  Kit ohne Ausrücker

g  Kupplungsdruckplatte 430DTE23000 obligatorisch mit  
der Bestellung einer automatisierten Kupplung

h  Kupplungsdruckplatte 430DTE24000 obligatorisch mit  
der Bestellung einer automatisierten Kupplung

i  Ausführung mit einer Scheibe in Serie seit 02/98

j  Ausführung mit einer Scheibe in Serie seit 12/99

k  Erfordert die Überarbeitung oder den Austausch des 
Motorschwingunsrades

l  Ausser Fahrzeuge mit TELMA

m  Kupplungsscheibe mit Dämpfer

n  Kupplungsscheibe bestehend aus Keramik und Metall

o  Kupplungsscheiben für die Zweischeibenausführung. 
Kupplungsscheibe auf Motorseite und Kupplungsscheibe  
auf Seite der Schaltung sind identisch.

p  Kupplungsscheiben bestehend aus Keramik und Metall für 
die Zweischeibenversion. Kupplungsscheibe auf Motorseite 
und Kupplungsscheibe auf Seite der Schaltung sind 
identisch.

q  Satz mit 2 Kupplungsscheiben für Zweischeibenversion

r  Satz mit 2 Kupplungsscheiben bestehend aus Keramik  
und Metall für die Zweischeibenversion

s  Kupplungsscheibe verfügbar im Kit Ref. 805026

t  Kupplungsscheibe bestehend aus Keramik und Metall 
verfügbar im Kit Ref. 805023

u  Siehe Montagebeschreibung Seite XX

v  Kein Produktangebot

w  Wahlweise Montage

x  Für Fahrzeug mit Zweimassenschwungrad

y  Ausruecker mit Rillenfuehrung

z  Automatisiertes Getriebe

?  Kupplungsscheibe passend für Automatikgetriebe

|  Für Motor BD30, Durchmesser = 148,5mm

}  Für Motor BD30/E, Durchmesser = 158,5mm

€  Set mit 2 Kupplungsscheiben - 1x 806219 enthalten

à  Set mit 2 Kupplungsscheiben - 1x 806242 enthalten

ç  430STE: selbstnachstellende Druckplatte

é  Nicht austauschbar mit einzelnen Komponenten der 
Konkurrenten

è  Kupplungsscheibe auf Motorseite in Zweischeibenkupplung 
enthalten

°  Druckplatte + Ausrücklager

Æ  Ausrücker 25,5 mm lang

Ø  Kupplungsscheibe bestehend aus Keramik und Metall

æ  Austauschbar mit Druckplatte + Ausruecklager

ø  Austauschbar mit einem kompletten Kit

Œ  Austauschbar bei einem Durchmesser der Druckplatte  
von 430

œ  Kit + Zweimassenschwungrad

•  Flaches Schwungrad

©  Vertieftes Schwungrad

ß  3-Komponenten-Kit als Ergänzung zum 4-Komponenten-Kit

…  Needs the use of a fork with rollers

*  KIT4P

INFORMATIONEN ZU DEN 
ZUORDNUNGEN
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v
Pojazd

 H  Lekki samochód dostawczy

 2 �Ciężarówka�,�naczepa

 1  Autobus

 V �Specyfikacja�silnika�(�Moc�,�pojemność)

 W �Specyfikacja�skrzyni�biegów:�producent,�typ� 
(numer�skrzyni)

 c  Podwozie autobus

 g �Podwozie�śmieciarka

 w �Podwozie�ciągnik�siodłowy

 H �Van

 5 �Przedni�napęd

 6 �Tylny�napęd

 b �Napęd�na�4�koła

Zastosowania

 u �Data�(początek�i�koniec)

 3 �Numer�nadwozia�początek�i�koniec

 4 �Numer�silnika�początek�i�koniec

 1 �Opis�(patrz�na�następnej�stronie)

Valeo referencje

 l �Referencja�podana�w�katalogu�po�raz�pierwszy

 j �Dostępna�do�wyczerpania�zapasów

 ➜ �Zastąpiona�przez�

 n �Referencja�z�katalogu�do�samochodów�
osobowych

Pozostałe referencje

 © �Producent�ciężarówki

  �Producent�wyposażenia�ciężarówki

Produkt

 X �Zestaw�sprzęgłowy

 Y �Mechanizm�dociskowy�sprzęgła�+ 
łożysko�wyciskowe

 d �Mechanizm�dociskowy�sprzęgła

 e �Tarcza�sprzęgła

 Z Łożysko�wyciskowe

 a �Łożysko�pilotujące�koła�zamachowego

Rozmiary produktu

 f �Ilość�zębów�na�wielowypuście

  �Zarys�ewolwentowy�zęba

Rozmiary mechanizmu dociskowego

 9 Średnica�wklęsłego�koła�zamachowego

 ? �Kołek�centrujący

Inne

 8 �Numer�strony

XSYMBOLE I SKRÓTY
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X v
1 �Tarcza�od�strony�skrzyni�biegów�zawarta�w�komplecie�

dwutarczowym
2 �Tarcza�od�strony�silnika
3 �Tarcza�od�strony�skrzyni�biegów�z�mechanizmem�

dociskowym
4 �Łożysko�z�mocowaniem
5 �Program�samochody�osobowe
6 �Zastępuje�sprzęgło�D400�o�ile�koło�zamachowe�jest�

wymienione
7 �Zastępuje�G420�jako�zestaw
8 �Długość�łożyska�125�mm
9 �Łożysko�z�uchwytami
: �Łożysko�bez�uchwytów
; �Skrzynia�z�założoną�tuleją�prowadzącą
A �Zastępuje�sprzęgło�GMF420�jako�zestaw�(śruba�

mocująca� 
60�mm�dla�430DBP�i�70�mm�dla�GMF420)

B �Łożysko�hydrauliczne
D �Sprzęgło�dwutarczowe
E Tarcza�pośrednia�zawarta�w�zestawie�dwutarczowym
F Łożysko�producenta�pojazdu
G �Konieczność�montażu�zestawu�801048
H �Konieczność�montażu�zestawu�009141
I �Z�wklęsłym�kołem�zamachowym�
J Długość�łożyska�149,5�mm
K �Sztywna�tarcza�do�montażu�z�dwumasowym�kołem�

zamachowym
L �Nr�nad.1->5260�=��łożysko�279597
M Zawiera�krótkie�łożysko
N �Zawiera�długie�łożysko
O �Wersja�jednotarczowa
P �Zastąpienie�dwutarczowego.�Niekonieczna�żadna� 

modyfikacja�oprócz�długości�śrub�mocowania�docisku� 
do�koła�zamachowego

Q Tarcza�o�wyższej�wytrzymałości
R  Oprócz�betoniarek�wyposażonych�we�wklęsłe�koło�

zamachowe
S  Zastąpienie�dwutarczowego�wymaga�zmiany�

prowadnicy�widełek�wyłączających�i�śrub�mocujących�
docisk�do�koła�zamachowego

T �Oprócz�modeli�385.34�i�385.40�wyposażonych�w�
dwutarczowe�sprzęgło�i�betoniarki�z�wklęsłym�kołem�
zamachowym 

U  Wymaga�zastąpienia�widełek�wyłączających�i�tulei�
prowadzącej.�Dla�gamy�C�i�Magnum�zastąpić�także�
pompę�i�siłownik�sprzęgła.

V �Produkt�Sachs
W Produkt�Sachs�z�wyłączeniem�skrzyni�Fuller�RT7609
X �Produkt�Valeo
Y �Produkt�Valeo�z�wyłączeniem�skrzyni�Fuller�RT7609
Z �Ruch�prawostronny
[ �Ruch�lewostronny
] �Wklęsłe�koło�zamachowe�–�średnica�473�mm
a Wklęsłe�koło�zamachowe�–�średnica�475�mm
b �Sprzęgło�o�średnicy�430�zamienne�ze�sprzęgłem� 

o�średnicy�400
c �Oprócz�nr�nadw.�500001�->�599999

d �Oprócz�nr�nadw.�899081->941503
e �Długość�łożyska�34�mm
f �Zestaw�bez�łożyska
g �Docisk�430DTE23000�obowiązkowy�z�automatyczną�

przekładnią�sprzęgła
h �Docisk�430DTE24000�obowiązkowy�z�automatyczną�

przekładnią�sprzęgła
i �Tarcza�pojedyncza�zgodnie�z�OE�od�02/98
j �Tarcza�pojedyncza�zgodnie�z�OE�od�12/99
k  Konieczna�regeneracja�lub�wymiana�koła�zamachowego
l �Oprócz�pojazdów�wyposażonych�w�TELMA
m �Tarcza�sprzęgłowa�z�tłumikiem
n �Tarcza�sprzęgłowa�z�okładziną�metalową�bądź�

ceramiczną
o �Tarcza�dla�dwutarczowego�sprzęgła.��Tarcze�od�strony�

skrzyni�i�silnika�są�identyczne
p �Tarcza�sprzęgłowa�z�okładziną�metalową�bądź�

ceramiczną�dwutarczowego�sprzęgła.��Tarcze�od�strony�
skrzyni�i�silnika�są�identyczne

q �Zestaw�dwu�tarcz�dla�dwutarczowego�sprzęgła
r �Zestaw�dwu�tarcz�z�okładziną�metalową�bądź�

ceramiczną�dla�dwutarczowego�sprzęgła
s �Tarcza�dostępna�w�zestawie�805026
t �Tarcza�z�okładziną�metalową�bądź�ceramiczną�

dostępna�dla�zestawu�805023
u �Patrz�instrukcja�montażu
v �Brak�oferty
w Montaż�opcjonalny
x �Montowane�do�koła�zamachowego�dwumasowego
y �Łożysko�wyciskowe�z�systemem�prowadzącym�
z �Skrzynia�biegów�sekwencyjna
? �Tarcza�sprzęgłowa�dla�automatycznej�skrzyni�biegów
| �Dla�silnika�BD30,�średnica�wklęsłego�koła�

zamachowego�=�148,5�mm
} �Dla�silnika�BD30/E,�średnica�wklęsłego�koła�

zamachowego�=�158,5�mm
€ �W�skład�806219�wchodzą�2�tarcze�sprzęgłowe
à �W�skład�806242�wchodzą�2�tarcze�sprzęgłowe
ç �430�STE�:�mechanizm�dociskowy�z�automatyczną�

korekcją�zużycia
é �Nie�zamienne�z�konkurencja
è �Tarcza�od�strony�silnika�zawarta�w�dwutarczowym�

sprzęgle
° �Mechanizm�dociskowy�sprzęgła�+�łożysko�wyciskowe
Æ �Długość�łożyska�25,5�mm
Ø �Tarcza�sprzęgłowa�z�okładziną�zawierającą�metalowe�i�

ceramiczne�składniki
æ �Współzamienność�dla�zestawu�mechanizm�dociskowy�+�

łożysko
ø �Współzamienność�dla�sprzęgła�kompletnego
Œ �Współzamienność�jeżeli�średnica�docisku�430�mm
œ �Zestaw�+�Dwuomassowe�koło�zamachowe
• �Płaskie�koło�zamachowe
© �Wklęsłe�koło�zamachowe
ß �Zestaw�3�elementowy�-�odpowiednik�zestawu� 

4�elementowego
…  Potrzeba�użycia�widełek�z�rolkami.
*  KIT4P

OPISY DODATKOWE

17



v
Vozidla

 H �Lehká�užitková�vozidla

 2 �Nákladní�vozidla�a�tahače

 1  Autobusy

 V �Specifikace�motoru:�typ,� 
(výkon�v�KS,�zdvihový�objem)

 W �Specifikace�převodovky:�výrobcem�typ,� 
(počet�převodů)

 c �Podvozek�autobusu

 g �Popelářské�vozy

 w �Podvozek�kabiny

 H �Van,�dodávka

 5 �Přední�náprava

 6 �Zadní�náprava

 b �Náhon�4�kol

Použití

 u �Použití�od-do

 3 �Číslo�podvozku�od-do

 4 �Číslo�motoru�od-do

 1 �Poznámky�(viz�následující�stránky)

Valeo číslo

 l �Objednací�číslo�uvedené�v�katalogu�poprvé

 j �Dostupnost�do�vyčerpání�zásob

 ➜ �Nahrazeno�za

 n �Reference�z�katalogu�pro�osobí�vozidla

Ostatní čísla

 © �Výrobce�nákladního�vozidla

  �Dodavatel

Výrobky

 X �Spojková�sada

 Y �Přítlačný�kotouč�+�vypínací�ložisko

 d �Přítlačný�talíř

 e �Lamela

 Z �Vypínací�ložisko

 a �Vodicí�ložisko

Rozmĕry výrobků

 f �Počet�drážek

  �Zaoblené�drážky

Rozmĕry přítlačného kotouče

 9 �Průmĕr�přítlačné�plochy

 ? �Centrovací�trn

Různé

 8 �Strana

XSYMBOLY A ZKRATKY
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X v
1 �Spojková�lamela�ve�smĕru�k� převodovce�integrována�

v� dvoulamelovém�provedení�spojky
2 �Spojková�lamela�ve�smĕru�k� motoru
3 �Spojková�lamela�ve�smĕru�k� převodovce
4 �Vypínací�mechanismus�s� přípravkem�k�zavĕšení
5 �Program�pro�osobní�vozidla
6 �Nahrazuje�spojku�D400�v�případĕ�výmĕny�setrvačníku�

motoru
7 �Nahrazuje�spojku�G420�s� kompletní�sadou
8 �Vypínací�mechanismus�délka�125�mm
9 �Vypínací�mechanismus�s�úchyty
: �Vypínací�mechanismus�bez�úchytu
; �Převodovka�musí�být�vybavena�vodicím�pouzdrem�pro�

vypínací�mechanismus
A �Nahrazuje�spojku�GMF�420�v� kompletní�sadĕ�

(upevňovací�šroub�60�mm�pro�430DBP�a�70�mm�pro�
GMF420)

B �Hydraulický�vypínací�mechanismus
D �Dvoulamelové�provedení
E �Mezikroužek�je�obsažen�u�dvoulamelové�spojky
F �Vypínací�mechanismus�originálního�výrobce
G �Je�nezbytná�montáž�kompletní�sady�s�objednacím�

číslem�801408
H �Je�nezbytná�montáž�kompletní�sady�s�objednacím�číslem�9141
I �Se�zásuvkou�se�střídavým�napĕtím
J �Vypínací�mechanismus�délka�149,5�mm
K �Spojková�lamela�nepohyblivá�pro�montáž�s�DVA
L �Ch.1->5260=vypínací�mechanismus,�obj.�č.�279597
M �Obsahuje�krátký�vypínací�mechanismus
N �Obsahuje�dlouhý�vypínací�mechanismus
O �Provedení�s� jednou�spojkovou�lamelou
P �Výmĕna�dvoulamelového�provedení.�Není�nutná�žádná� 

zmĕna�kromĕ�délky�upevňovacích�šroubů�spojkové�
lamely�na�setrvačník

Q �Spojková�lamela�pro�tĕžké�použití
R �Kromĕ�mixů�betonu�vybavení�spojkou,�ve�které�je� 

integrován�přídavný�pohon.
S �Výmĕna�dvoulamelového�provedení.�Je�nezbytná�

výmĕna�vidlice,�vodicího�pouzdra�a�upevňovacích�
šroubů�přítlačného�kotouče�spojky

T  Kromĕ�modelů�385.34�a�385.40�vybaven�dvĕma�lamelami�
a�mix�betonu�vybaven�spojkou�s� integrovaným�přídavným�
pohonem

U �Je�nezbytná�výmĕna�vidlice�a�vodicího�pouzdra.�U�
řad�C�a�MAGNUM�je�nutné�vymĕnit�rovnĕž�ovládací�a�
ovládaný�spojkový�váleček;

V �Montáž�Sachs
W �Montáž�Sachs�kromĕ�BV�Füller�RT7609
X �Montáž�Valeo
Y �Montáž�Valeo�kromĕ�BV�Füller�RT7609
Z �Provoz�vpravo
[ �Provoz�vlevo
] �Střední�průmĕr�setrvačníku�motoru:�473�mm
a �Střední�průmĕr�setrvačníku�motoru:�475�mm
b �Spojka�s�průmĕrem�430�mm�zamĕnitelná�za�spojku�s�

průmĕrem�400�mm
c �Kromĕ�podvozků�č.�500001->599999
d �Kromĕ�podvozků�č.�899081->941503

e Vypínací�mechanismus�délka�34�mm
f �Sada�bez�vypínacího�mechanismu
g �Přítlačný�kotouč�spojky�430DTE23000�povinný�u�

objednávky�s� automatizovanou�spojkou
h �Přítlačný�kotouč�spojky�430DTE24000�povinný�u�

objednávky�s� automatizovanou�spojkou
i Provedení�s� lamelou�v� sériové�výrobĕ�od�02/98
j �Provedení�s� lamelou�v� sériové�výrobĕ�od�12/99
k �Vyžaduje�opracování�setrvačníku�motoru
l �Kromĕ�vozidel�s�TELMA
m �Spojková�lamela�s�tlumičem
n �Spojková�lamela�sestávající�z�keramiky�a�kovu
o �Spojkové�lamely�pro�dvoulamelové�provedení.�

Uchycená�spojková�lamela�a�spojková�lamela�pro�
setrvačník�motoru�jsou�identické.

p  Spojkové�lamely�sestávající�z�keramiky�a�kovu�pro�
dvoulamelové�provedení.�Uchycená�spojková�lamela� 
a�spojková�lamela�pro�setrvačník�motoru�jsou�identické.

q �Sada�se�2�spojkovými�lamelami�pro�dvoulamelové�
provedení

r �Sada�se�2�spojkovými�lamelami�sestávající�z�keramiky�a�
kovu�pro�dvoulamelové�provedení

s  Spojková�lamela�je�k� dispozici�v� sadĕ�s� objednacím 
č.�805026

t �Spojková�lamela�sestávající�z�keramiky�a�kovu�je�
k� dispozici� 
v� sadĕ�s� objednacím�č.�805023

u �Viz�montážní�návod�strana�XX
v Žádná�nabídka�produktů
w Volitelnĕ
x �Pro�vozidla�s� dvouhmotovým�setrvačníkem
y �Drážkované�vedení�vypínacího�mechanismu
z �Automatizovaná�převodovka
? �Spojková�lamela�vhodná�pro�automatickou�převodovku
| �Pro�motor�BD30,�průmĕr�=�148,5�mm
} �Pro�motor�BD30/E,�průmĕr�=�158,5�mm
€ �Sada�se�2�spojkovými�lamelami�–�obsažena�1x�806219
à �Sada�se�2�spojkovými�lamelami�-�obsažena�1x�806242
ç �430STE:�přítlačný�kotouč�s� automatickým�dostavením
é �Pouze�s� montáží�Valeo
è �Uchycená�spojková�lamela�je�součástí�dvoulamelové�

sady
° �Přítlačný�kotouč�+�vypínací�ložisko
Æ Vypínací�mechanismus�délka�25,5�mm
Ø �Spojová�lamela�sestávající�z�keramiky�a�kovu
æ �Lze�mĕnit�sestavu�přítlačného�kotouče�a�ložiska
ø �Lze�mĕnit�pouze�kompletní�sadu�Valeo
Œ �Lze�zamĕnit�pokud�má�sestava�přítlačného�kotouče� 

průmĕr�430�mm
œ 

• Plochý�setrvačník
© �Zapuštĕný�setrvačník
ß 

…  Je�třeba�použít�vidličku�s�kameny
*  KIT4P
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v
Gépjármű

 H �Kisáruszállító

 2 �Vontató,�pótkocsi

 1 �Busz

 V �Motor�változat:�típus�(teljesítmény�LE-ben,� 
hengerȕrtartalom�literben

 W �Váltó:�gyártó,�típus�(fokozatok�száma)

 c �Busz�karosszéria

 g �Szemétszállító�tehergépjármȕ

 w �Platós�kivitel

 H �Van

 5 Elsőkerék�hajtású

 6 �Hátsókerék�hajtású

 b �Négykerék�hajtású

Alkalmazási terület (évjárat, motorszám, alvázszám)

 u �Évjárattól�évjáratig

 3 �Alvázszámtól�alvázszámig

 4 �Motorszámtól�motorszámig

 1 �Megjegyzés�(a�jelzett�oldalon)

Valeo cikkszám

 l �A�cikkszám�elsőként�szerepel�a�katalógusban

 j �Elérhető�a�raktárkészlet�erejéig

 ➜ �Helyettesítve�a�következő�cikkszámmal:

 n �Cikkszám�a�személyautó�katalógusból

Különböző cikkszámok, átváltók

 © �Tehergépjármȕ�gyártói�szám

  �Tehergépjármȕ�alkatrész�gyártói�szám

Termékek

 X �Kuplung�szett

 Y �Kuplung�szerkezet�és�kinyomócsapágy

 d �Kuplungszerkezet

 e �Kuplungtárcsa

 Z �Kinyomócsapágy

 a �Csapágy�vezeto�hüvely

Termék adatok

 f �Horonyszám

  �Lekerekített�hornyok

Kuplungszerkezet méretei

 9 �Nyomófelület�átmérő

 ? �Központosító�tüske

Egyéb

 8 �Oldalszám

XSZIMBÓLUMOK ÉS 
RÖVIDÍTÉSEK
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X v
1 �Váltóoldali�kuplungtárcsát�tartalmazza�a�duplaszerkezet
2 Motoroldali�kuplungtárcsa
3 �Váltóoldali�kuplungtárcsát�tartalmazza�a�szerkezet
4 �Kinyomócsapágy�rögzítéssel
5 Személygépkocsi�program
6 �D400�helyettesítője�amíg�a�lendkerék�helyettesítve�van
7 �G420�helyettesítője�mint�komplett�alkalmazás
8 �Kinyomócsapágy�hossz�125�mm
9 �Kinyomócsapágy�füllel
: �Kinyomócsapágy�fül�nélkül
; �A�váltót�egy�csapágy�megvezetővel�kell�felszerelni
A  GMF420�helyettesítője�mint�komplett�alkalmazás� 

(60�mm-es�csavarok�mellékelve�a�430�DBP-hez�és� 
70�mm-esek�a�GMF�420-hoz�)

B �Hidraulikus�kinyomócsapágy
D �Dupla�tárcsa
E �Kettős�tárcsa�köztes�nyomólappal
F �Tehergépjármű�gyártó�eredeti�kinyomócsapágy
G �Szükséges�a�801048�számú�kuplungszett�szereléséhez
H �Szükséges�a�009141�számú�kuplungszett�szereléséhez
I �Közlőművel
J �Kinyomócsapágy�hosszúság�149,5�mm
K �Merev�súrlódó�tárcsa�a�kettőstömegű�lendkerékhez
L �279597�számú�kinyomócsapágy�a�következő� 

alvázszámokhoz:�1->5260
M �Rövid�kinyomócsapágyat�tartalmaz
N �Hosszú�kinyomócsapágyat�tartalmaz
O �Egy�tárcsás�változat
P �Dupla�tárcsa�helyettesítője.�Lendkerék�csavarok�

hosszváltoztatán�kívül�más�módosítás�nem�szükséges
Q �Nehéz�tehergépjármű�súrlódó�tárcsa
R �Kivéve�közlőművel�felszerelt�mixer�tehergépkocsikhoz
S �A�dupla�tárcsa�helyettesítése�esetén�szükséges�a�

kinyomócsapágy�villájának�és�a�kuplungszerkezet�
kapcsoló�szerkezetének�cseréje

T �Kivéve�a�közlőművel�felszerelt�385.34�és�a�385.40� 
mixer�modellekhez

U �Szükséges�helyettesítője�a�kapcsolóvillának�és�
vezetőhüvelynek.�A�C�és�a�MAGNUM�sorozatnál�a�
kuplungmunkahengerek�cseréje�is�szükséges!

V �SACHS�csatlakozó
W �SACHS�csatlakozó�kivéve�a��Fuller�RT7609�váltót
X �VALEO�csatlakozó
Y �VALEO�csatlakozó�kivéve�a��Fuller�RT7609�váltót
Z �Jobbkormányos�kivitel
[ �Balkormányos�kivitel
] �Közlőmű�átmérő:�473�mm
a �Közlőmű�átmérő:�475�mm
b �A�430�mm�átmérőjű�kuplung�kicserélhető�a�400�mm�

átmérőjű�kuplunggal
c �Kivéve�a�következő�alvázszámok:�500001->599999
d �Kivéve�a�következő�alvázszámok:�899081->941503
e �Kinyomócsapágy�hosszúság�34�mm
f �Kuplungszett�kinyomócsapágy�nélkül
g �A�430DTE23000�számú�kuplungszerkezet�szükséges� 

az�automatizált�működtetésű�változathoz

h �A�430DTE24000�számú�kuplungszerkezet�szükséges�az�
automatizált�működtetésű�változathoz

i �Egylemezes�tárcsa�megfelel�a�gyárinak�02/98�óta
j �Egylemezes�tárcsa�megfelel�a�gyárinak�12/99�óta
k �Lendkerék�cseréje�szükséges
l �Kivéve�a�TELMA�-�val�szerelt�gépjárművekhez
m Súrlódó�tárcsa�rezgés�csillapítóval
n Fém�és�kerámia�tartalmú�súrlódó�betét
o �Súrlódó�betét�dupla�tárcsához.�A�motor�oldali�és�a�váltó�

oldali�súrlódó�betétek�egyformák
p �Fém�és�kerámia�tartalmú�súrlódó�betét�dupla�tárcsához.� 

A�motor�oldali�és�a�váltó�oldali�súrlódó�betétek�
egyformák

q �2�készlet�súrlódó�betét�dupla�tárcsához
r �2�készlet�fém�és�kerámia�tartalmú�súrlódó�betét�dupla�

tárcsához
s �A�súrlódó�betét�a�805026�számú�kuplungszettben�

található
t �Fém�és�kerámia�tartalmú�súrlódó�betét�a�805023� 

számú�kuplungszetthez
u �Lásd�a�szerelési�útmutatót
v �Nincs�termék�ajánlás
w �Opionális�kiegészítők
x �Kettőstömegű�lendkerékhez�szerelve
y �Kinyomócsapágy�csúszósínnel
z �Robotizált�váltó
? Kuplungtárcsa�automata�váltóhoz
| �BD30�motorokhoz,�a�kettőstömegű�lendkerék�központi�

hornya�158,5�mm
} �BD30/E�motorokhoz,�a�kettőstömegű�lendkerék� 

központi�hornya�158,5�mm
€ A�806219�tartalmaz�két�darab�meghajtótárcsát
à �A�806242�tartalmaz�két�darab�meghajtótárcsát
ç �430�STE:�Kuplungszerkezet�automata�utánállítással
é �Nem�cserélhető�más�márkák�különálló�alkatrészeivel
è �Surlódás�a�motor�felőli�oldalon�ikertárcsával�szerelt�

változat�esetén
° �Kuplung�szerkezet�és�kinyomócsapágy
Æ �Kinyomócsapágy�hosszúság�25,5�mm
Ø �Súrlódó�betét�fém-�és�kerámia�adalékkal
æ �A�kuplung�szerkezet�és�a�kinyomó�csapágy�

helyettesíthető
ø �A�komplett�kuplung�szett�helyettesíthető
Œ �Helyettesíthető,�ha�a�kuplung�szerkezet�átmérője� 

430�mm
œ 

• �Lapos�lendkerék
© �Bordás�lendkerék
ß �3�részes�kuplung�készlet,�a�4�részes�kuplung�készlet�

beszerelése�utáni�szett
…  Needs�the�use�of�a�fork�with�rollers
*  KIT4P
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v
Автомобили

 H ãÂ„ÍËÈ „ÛÁÓ‚ÓÈ ‡‚ÚÓÏÓ·ËÎ¸

 2  ÉÛÁÓ‚ÓÈ ‡‚ÚÓÏÓ·ËÎ¸, ÔËˆÂÔ

 1 Ä‚ÚÓ·ÛÒ

 V  ï‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË ‰‚Ë„‡ÚÂÎfl: íËÔ (ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸ ‚ Î.Ò., 
Ó·˙ÂÏ ‚ ÎËÚ‡ı)

 W  ï‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË äèè: ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚÂÎ¸, ÚËÔ (ÍÓÎË˜ÂÒÚ‚Ó 
ÔÂÂ‰‡˜)

 c ò‡ÒÒË ‡‚ÚÓ·ÛÒ‡

 g åÛÒÓÓ‚ÓÁ

 w ò‡ÒÒË „ÛÁÓ‚ËÍ‡

 H îÛ„ÓÌ

 5 èÂÂ‰ÌËÈ ÔË‚Ó‰

 6 á‡‰ÌËÈ ÔË‚Ó‰

 b èÓÎÌ˚È ÔË‚Ó‰

Применяемость

 u  éÚ - ‰Ó

 3  çÓÏÂ ¯‡ÒÒË: ÓÚ - ‰Ó

 4  çÓÏÂ ‰‚Ë„‡ÚÂÎfl: ÓÚ - ‰Ó

 1  á‡ÏÂÚÍË (ÒÏÓÚË ÒÎÂ‰Û˛˘Û˛ ÒÚ‡ÌËˆÛ)

Референция Valeo

 l  Ñ‡ÌÌ‡fl ÂÙÂÂÌˆËfl ÔÓfl‚ËÎ‡Ò¸ ‚ Í‡Ú‡ÎÓ„Â ‚ ÔÂ‚˚È 
‡Á

 j  ÑÓÒÚÛÔÌ‡ ‰Ó ÓÍÓÌ˜‡ÌËfl Ì‡ ÒÍÎ‡‰Â

 ➜ á‡ÏÂÌÂÌ Ì‡

 n  Ñ‡ÌÌ‡fl ÂÙÂÂÌˆËfl ‚ÁflÚ‡ ËÁ Í‡Ú‡ÎÓ„‡ ‰Îfl ÎÂ„ÍÓ‚˚ı 
‡‚ÚÓÏÓ·ËÎÂÈ

Другие референции

 © èÓËÁ‚Ó‰ËÚÂÎ¸ ‡‚ÚÓÏÓ·ËÎfl

  èÓËÁ‚Ó‰ËÚÂÎ¸ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËfl ‰Îfl ‡‚ÚÓÏÓ·ËÎfl

Продукция

 X äÓÏÔÎÂÍÚ ÒˆÂÔÎÂÌËfl

 Y äÓÁËÌ‡ ÒˆÂÔÎÂÌËfl Ò ‚˚ÊËÏÌ˚Ï ÔÓ‰¯ËÔÌËÍÓÏ

 d äÓÁËÌ‡ ÒˆÂÔÎÂÌËfl

 e ÇÂ‰ÓÏ˚È ‰ËÒÍ

 Z Ç˚ÊËÏÌÓÈ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ

 a ÓÔÓÌ˚È ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ ÔÂ‚Ë˜ÌÓ„Ó ‚‡Î‡ äèè

Размеры деталей

 f óËÒÎÓ ¯ÎËˆÓ‚

   àÁÓ„ÌÛÚ˚È ÔÓÙËÎ¸ ¯ÎËˆÓ‚ (ÌÂ Í‚‡‰‡ÚÌ˚Â ¯ÎËˆ˚)

Размеры корзины сцепления

 9 ÑË‡ÏÂÚ ‰ËÒÍ‡ ÒˆÂÔÎÂÌËfl

 ? ñÂÌÚËÓ‚‡ÌËÂ ÓÚÌÓÒËÚÂÎ¸ÌÓ ¯ÔËÎÂÍ

Прочее

 8 çÓÏÂ ÒÚ‡ÌËˆ˚

XСИМВОЛЫ И 
ОБОЗНАЧЕНИЯ
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X v
1  îËÍˆËÓÌÌ‡fl Ì‡ÍÎ‡‰Í‡ ÒÓ ÒÚÓÓÌ˚ äèè ‚ ‰‚Ûı‰ËÒÍÓ‚ÓÏ 

ÒˆÂÔÎÂÌËË

2  îËÍˆËÓÌÌ‡fl Ì‡ÍÎ‡‰Í‡ ÒÓ ÒÚÓÓÌ˚ ‰‚Ë„‡ÚÂÎfl

3  îËÍˆËÓÌÌ‡fl Ì‡ÍÎ‡‰Í‡ ÒÓ ÒÚÓÓÌ˚ äèè ‚ÍÎ˛˜ÂÌ ‚ ÍÓÁËÌÛ

4  èÓ‰¯ËÔÌËÍ Ò ÛÒÚ‡ÌÓ‚Ó˜ÌÓÈ ÒËÒÚÂÏÓÈ

5  èÓ„‡ÏÏ‡ ‰Îfl ÎÂ„ÍÓ‚˚ı ‡‚ÚÓÏÓ·ËÎÂÈ

6  á‡ÏÂÌflÂÚ ÒˆÂÔÎÂÌËÂ D400 ‰Ó ÚÂı ÔÓ, ÔÓÍ‡ Á‡ÏÂÌÂÌ Ï‡ıÓ‚ËÍ

7  á‡ÏÂÌflÂÚ G420 Í‡Í ÔÓÎÌ˚È ÍÓÏÔÎÂÍÚ

8 Ç˚ÊËÏÌÓÈ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ ‰ÎËÌÓÈ 125 ÏÏ

9  èÓ‰¯ËÔÌËÍ Ò Á‡ˆÂÔ‡ÏË

:  èÓ‰¯ËÔÌËÍ ·ÂÁ Á‡ˆÂÔÓ‚

;  äèè ‰ÓÎÊÌ‡ ·˚Ú¸ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÎÂÌ‡ Ò Ì‡Ô‡‚Îfl˛˘ÂÈ ‚˚ÊËÏÌÓ„Ó 
ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ‡

A  á‡ÏÂÌflÂÚ GMF420 Í‡Í ÔÓÎÌ˚È ÍÓÏÔÎÂÍÚ (ÛÒÚ‡ÌÓ‚Ó˜Ì˚Â ·ÓÎÚ˚ 
‰Îfl 430 DBP - 60 ÏÏ, ‰Îfl GMF 420 - 70 ÏÏ)

B  ÉË‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÂ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ

D  Ñ‚‡ ‰ËÒÍ‡

E  Ñ‚Ûı‰ËÒÍÓ‚ÓÂ ÒÓ ÒÂ‰ÌËÏ Ì‡ÊËÏÌ˚Ï ‰ËÒÍÓÏ

F  éË„ËÌ‡Î¸Ì˚È ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚÂÎfl ‡‚ÚÓÏÓ·ËÎfl

G  é·flÁ‡ÚÂÎ¸ÌÓ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡Ú¸ ‚ÂÒ¸ ÍÓÏÔÎÂÍÚ 801048

H é·flÁ‡ÚÂÎ¸ÌÓ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡Ú¸ ‚ÂÒ¸ ÍÓÏÔÎÂÍÚ 009141

I ë ÓÚ·ÓÓÏ ÏÓ˘ÌÓÒÚË

J  ÑÎËÌ‡ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ‡ - 149,5 ÏÏ

K  ÜÂÒÚÍËÈ ‚Â‰ÓÏ˚È ‰ËÒÍ ‰Îfl ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍË Ò ‰‚ÛıÏ‡ÒÒÓ‚˚Ï Ï‡ıÓ‚ËÍÓÏ

L ò‡ÒÒË 1->5260 - ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ ÌÓÏÂ 279597

M Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚÂ Ò ÍÓÓÚÍËÏ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍÓÏ

N Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚÂ Ò ‰ÎËÌÌ˚Ï ÔÓ‰¯ËÔÌËÍÓÏ

O ÇÂÒËfl Ò Ó‰ÌËÏ ‰ËÒÍÓÏ

P  á‡ÏÂÌ‡ ‰Îfl ‰‚Ûı‰ËÒÍÓ‚Ó„Ó ÒˆÂÔÎÂÌËfl. çÂ ÌÛÊÌÓ  
ÌËÍ‡ÍËı ÔÂÂ‰ÂÎÓÍ, ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÚÓÎ¸ÍÓ Á‡ÏÂÌËÚ¸ ·ÓÎÚ˚ 
ÍÂÔÎÂÌËfl ÍÓÁËÌ˚ Í Ï‡ıÓ‚ËÍÛ.

Q ÑËÒÍ ÒˆÂÔÎÂÌËfl Ò ÔÓ‚˚¯ÂÌÌ˚Ï ÂÒÛÒÓÏ

R  àÒÍÎ˛˜‡fl ‡‚ÚÓÏËÍÒÂ˚, Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌÌ˚Â ‚‡ÎÓÏ ÓÚ·Ó‡ 
ÏÓ˘ÌÓÒÚË

S  èË Á‡ÏÂÌÂ ‰‚Ûı‰ËÒÍÓ‚Ó„Ó ÒˆÂÔÎÂÌËfl ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ 
Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡Ô‡‚Îfl˛˘Û˛ ‚ËÎÍË ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ‡ Ë ·ÓÎÚ˚ 
ÍÂÔÎÂÌËfl ÍÓÁËÌ˚ Í Ï‡ıÓ‚ËÍÛ

T  àÒÍÎ˛˜‡fl ÏÓ‰ÂÎË 385.34 Ë 385.40, Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌÌ˚Â 
‰‚Ûı‰ËÒÍÓ‚˚Ï ÒˆÂÔÎÂÌËÂÏ, Ë ‡‚ÚÓ·ÂÚÓÌÓÒÏÂÒËÚÂÎË, 
Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌÌ˚Â ‚‡ÎÓÏ ÓÚ·Ó‡ ÏÓ˘ÌÓÒÚË.

U  çÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ Á‡ÏÂÌËÚ¸ ‚˚ÊËÏÌÛ˛ ‚ËÎÍÛ Ë Ì‡Ô‡‚Îfl˛˘Û˛ 
ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ‡. ÑÎfl ÏÓ‰ÂÎÂÈ ë Ë Magnum ÌÛÊÌÓ Ú‡ÍÊÂ 
Á‡ÏÂÌËÚ¸ „Î‡‚Ì˚È Ë ‡·Ó˜ËÈ ˆËÎËÌ‰˚.

V äÂÔÎÂÌËfl Sachs

W äÂÔÎÂÌËfl Sachs, ÍÓÏÂ ÏÓ‰ÂÎÂÈ Ò äèè Füller RT7609

X äÂÔÎÂÌËfl Valeo

Y äÂÔÎÂÌËfl Valeo, ÍÓÏÂ ÏÓ‰ÂÎÂÈ Ò äèè Füller RT7609

Z ÑÎfl Ô‡‚ÓÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰‚ËÊÂÌËfl

[ ÑÎfl ÎÂ‚ÓÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰‚ËÊÂÌËfl

]  ÑË‡ÏÂÚ Ï‡ıÓ‚ËÍ‡: 473 ÏÏ

a ÑË‡ÏÂÚ Ï‡ıÓ‚ËÍ‡: 475 ÏÏ

b  ëˆÂÔÎÂÌËÂ ‰Ë‡ÏÂÚÓÏ 430 ÏÏ ‚Á‡ËÏÓÁ‡ÏÂÌflÂÏÓ ÒÓ 
ÒˆÂÔÎÂÌËÂÏ ‰Ë‡ÏÂÚÓÏ 400 ÏÏ

c  äÓÏÂ ¯‡ÒÒË ÌÓÏÂ 500001->599999

d  äÓÏÂ ¯‡ÒÒË ÌÓÏÂ 899081->941503

e  ÑÎËÌ‡ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ‡ - 34 ÏÏ

f  äÓÏÔÎÂÍÚ ·ÂÁ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ‡

g  äÓÁËÌ‡ 430DTE23000 Ó·flÁ‡ÚÂÎ¸Ì‡ Ò  
‡‚ÚÓÏ‡ÚËÁËÓ‚‡ÌÌÓÈ ÒËÒÚÂÏÓÈ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl

h  äÓÁËÌ‡ 430DTE24000 Ó·flÁ‡ÚÂÎ¸Ì‡ Ò  
‡‚ÚÓÏ‡ÚËÁËÓ‚‡ÌÌÓÈ ÒËÒÚÂÏÓÈ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl

i  é‰ÌÓ‰ËÒÍÓ‚ÓÂ ÒˆÂÔÎÂÌËÂ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÂÚÒfl ‚ éÖ Ò 02/98

j  é‰ÌÓ‰ËÒÍÓ‚ÓÂ ÒˆÂÔÎÂÌËÂ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÂÚÒfl ‚ éÖ Ò 12/99

k çÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÓÚ¯ÎËÙÓ‚‡Ú¸ ËÎË Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ï‡ıÓ‚ËÍ

l  äÓÏÂ ‡‚ÚÓÏÓ·ËÎÂÈ Ò TELMA

m îËÍˆËÓÌÌ˚È ‰ËÒÍ Ò ‰ÂÏÔÙÂÓÏ

n  îËÍˆËÓÌÌÌ˚Â Ì‡ÍÎ‡‰ÍË Ò ‚ÍÎ˛˜ÂÌËflÏË ÏÂÚ‡ÎÎ‡ Ë ÍÂ‡ÏËÍË

o  îËÍˆËÓÌ ‰Îfl ‰‚Ûı‰ËÒÍÓ‚Ó„Ó ÒˆÂÔÎÂÌËfl. ç‡ÍÎ‡‰Í‡ ÒÓ 
ÒÚÓÓÌ˚ ‰‚Ë„‡ÚÂÎfl Ú‡Í‡fl ÊÂ, Í‡Í Ë ÒÓ ÒÚÓÓÌ˚ äèè

p  îËÍˆËÓÌÌ‡fl Ì‡ÍÎ‡‰Í‡ Ò ‚ÍÎ˛˜ÂÌËflÏË ÏÂÚ‡ÎÎ‡ Ë ÍÂ‡ÏËÍË  
‰Îfl ‰‚Ûı‰ËÒÍÓ‚Ó„Ó ÒˆÂÔÎÂÌËfl. ç‡ÍÎ‡‰Í‡ ÒÓ ÒÚÓÓÌ˚  
‰‚Ë„‡ÚÂÎfl Ú‡Í‡fl ÊÂ, Í‡Í Ë ÒÓ ÒÚÓÓÌ˚ äèè

q  äÓÏÔÎÂÍÚ ËÁ 2 ÙËÍˆËÓÌÓ‚ ‰Îfl ‰‚Ûı‰ËÒÍÓ‚Ó„Ó ÒˆÂÔÎÂÌËfl

r  äÓÏÔÎÂÍÚ ËÁ 2 ÏÂÚ‡ÎÎÓÍÂ‡ÏË˜ÂÒÍËı ÙËÍˆËÓÌÓ‚ ‰Îfl 
‰‚Ûı‰ËÒÍÓ‚Ó„Ó ÒˆÂÔÎÂÌËfl

s  îËÍˆËÓÌÌ˚È ‰ËÒÍ ‰ÓÒÚÛÔÂÌ ‚ ÍÓÏÔÎÂÍÚÂ 805026

t  îËÍˆËÓÌÌ˚È ÏÂÚ‡ÎÎÓÍÂ‡ÏË˜ÂÒÍËÈ ‰ËÒÍ ‰ÓÒÚÛÔÂÌ ‚ 
ÍÓÏÔÎÂÍÚÂ 805023

u  ëÏÓÚË ËÌÒÚÛÍˆË˛ ÔÓ ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÍÂ

v  èÓ‰ÛÍÚ‡ ÌÂÚ ‚ ÔÂ‰ÎÓÊÂÌËË

w  ÑÓÔÓÎÌËÚÂÎ¸ÌÓÂ Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌËÂ

x  ìÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÂÚÒfl Ì‡ ‰‚ÛıÏ‡ÒÒÓ‚˚È Ï‡ıÓ‚ËÍ

y  èÓ‰¯ËÔÌËÍ Ò ÂÎ¸ÒÓ‚ÓÈ Ì‡Ô‡‚Îfl˛˘ÂÈ

z  êÓ·ÓÚËÁËÓ‚‡ÌÌ‡fl äèè

?  ÑËÒÍ ‰Îfl ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍÓÈ äèè

|  ÑÎfl ‰‚Ë„‡ÚÂÎfl BD30, ‚ÌÛÚÂÌÌËÈ ‰Ë‡ÏÂÚ Ï‡ıÓ‚ËÍ‡  
= 148,5 ÏÏ

}  ÑÎfl ‰‚Ë„‡ÚÂÎfl BD30/E, ‚ÌÛÚÂÌÌËÈ ‰Ë‡ÏÂÚ Ï‡ıÓ‚ËÍ‡  
= 158,5 ÏÏ

€ 806219 ÒÓÒÚÓËÚ ËÁ ‰‚Ûı ‰ËÒÍÓ‚

à  806242 ÒÓÒÚÓËÚ ËÁ ‰‚Ûı ‰ËÒÍÓ‚

ç  430 STE: ÍÓÁËÌ‡ ÒˆÂÔÎÂÌËfl Ò ‡‚ÚÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍÓÈ Â„ÛÎËÓ‚ÍÓÈ 
ËÁÌÓÒ‡

é  çÂ ‚Á‡ËÏÓÁ‡ÏÂÌflÂÏÓ Ò ÓÚ‰ÂÎ¸Ì˚ÏË ÍÓÏÔÓÌÂÌÚ‡ÏË ‰Û„Ëı 
ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚÂÎÂÈ

è  ÇÍÎ˛˜‡ÂÚ ÙËÍˆËÓÌÌÛ˛ Ì‡ÍÎ‡‰ÍÛ ‰ËÒÍ‡ ÒÓ ÒÚÓÓÌ˚ ‰‚Ë„‡ÚÂÎfl  
‚ ‰‚Ûı‰ËÒÍÓ‚ÓÏ ÒˆÂÔÎÂÌËË

°  äÓÁËÌ‡ + ‚˚ÊËÏÌÓÈ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ

Æ ÑÎËÌ‡ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ‡ - 25,5 ÏÏ

Ø  åÂÚ‡ÎÓÍÂ‡ÏË˜ÂÒÍËÈ ÙËÍˆËÓÌÌ˚È Ï‡ÚÂË‡Î

æ  ÇÁ‡ËÏÓÁ‡ÏÂÌflÂÏ Ò ÍÓÏÔÎÂÍÚÓÏ äÓÁËÌ‡ ÒˆÂÔÎÂÌËfl + 
‚˚ÊËÏÌÓÈ ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ

ø  ÇÁ‡ËÏÓÁ‡ÏÂÌflÂÏ Ò ÔÓÎÌ˚Ï ÍÓÏÔÎÂÍÚÓÏ ÒˆÂÔÎÂÌËfl

Œ  ÇÁ‡ËÏÓÁ‡ÏÂÌflÂÏ Ò ÍÓÁËÌÓÈ ÒˆÂÔÎÂÌËfl ‰Ë‡ÏÂÚÓÏ 430 ÏÏ.

œ KoÏÔÎÂÍÚ + ê‡‰Ë‡ÎúÌõÈ Ñ‚ÛıÏ‡ÒÒÓ‚õÈ å‡ıÓ‚ËÍ

• èÎÓÒÍËÈ Ï‡ıÓ‚ËÍ ·ÂÁ ‚˚ÚÓ˜ÍË

© å‡ıÓ‚ËÍ Ò ‚˚ÚÓ˜ÍÓÈ

ß  ëÂ‚ËÒÌ˚È ÍÓÏÔÎÂÍÚ ËÁ ÚÂı ˜‡ÒÚÂÈ ‚ ÒÎÛ˜‡Â, ÂÒÎË 
ÔÂ‰‚‡ËÚÂÎ¸ÌÓ ·˚Î ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÎÂÌ ÍÓÏÔÎÂÍÚ ËÁ ˜ÂÚ˚Âı ˜‡ÒÚÂÈ

…  çÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ‚ËÎÍÛ Ò ÓÎËÍÓÏ

*  KIT4P

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ 
ИНФОРМАЦИЯ
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v
Araçlar

 H �Hafif�ticari�araç

 2 �Kamyom�ve�çekiciler

 1 �Otobüs

 V �Motor�özellikleri:�tip�(güç,�silindir�hacmi)

 W �Şanzıman�özellikleri:�marka,�tip�(dişli�sayısı)

 c �Otobüs�şasisi

 g �Çöp�kamyonu

 w �Kasasız�araç

 H �Van

 5 �Önden�çekişli

 6 �Arkadan�çekişli

 b �4�çeker

Uygulamalar

 u �Tarih�(başlangıçtan�bitişe�kadar)

 3 �Başlangış-Bitiş�Şasi�No.

 4 Başlangıç-Bitiş�Motor�No.

 1 �Notlar�(sayfanın�devamına�bakınız)

Valeo referansları

 l �Yeni�referans

 j �Stokların�bitimine�kadar�ticari

 ➜ �Referans�değişti

 n �Binek�debriyaj�referansı

Diğer referanslar

 © �Araç�üreticisi

  �Parça�üreticisi

Ürünler

 X �Debriyaj�takımı

 Y �Debriyaj�baskısı�+�rulman

 d �Debriyaj�baskısı

 e �Debriyaj�diski

 Z �Debriyaj�rulmanı

 a Kılavuz�Rulman

Ürünün boyutları

 f Diş�sayısı

  �Yuvarlatılmış�diş/yiv

Debriyaj baskı boyutları

 9 �Volan�merkezleme�bölüm�çapı

 ? �Pim�merkezlemeli

Çeşitli

 8 �Sayfa�numarası

XSEMBOLLER VE 
KISALTMALAR
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X v
1 �Çift�diskli�sistemde�şanzıman�tarafındaki�disk

2 �Motor�tarafındaki�disk

3 Baskı�Komplesine�ait�şanzıman�tarafındaki�disk

4 �Kılavuzlu�rulman

5 �Binek�araç�grubu

6 �Volan�değiştirildiğinde�D�400�debriyajının�yerine�geçer.

7 �Komple�olarak�G420�yerine�geçer.

8 Rulman�uzunluğu�125�mm

9 �Tırnaklı�rulman

: �Tırnaksız�rulman

; Şanzıman�bir�rulman�kılavuzu�ile�monte�edilmelidir.

A �Volan�değiştirildiğinde�D�400�debriyajının�yerine�geçer�(430�DBP�
için�60�mm�ve�GMF�420�için�70�mm�vida�kullanılır.)

B �Hidrolik�rulman

D �Çift�disk

E �Çift�diskli

F �Araç�üreticisi�orjinal�rulmanı

G �801048�için�takım�olarak�montaj�zorunludur.

H �009141�için�takım�olarak�montaj�zorunludur.

I �Volan�merkezleme�bölümlü

J �Rulman�uzunluğu�149,5�mm

K �Çift�cidarlı�volan�için�sabit�disk

L �Ch.1->5260�=�Rulman�ref.�279597

M �Kısa�manşonlu�rulman�dahil

N �Uzun�manşonlu�rulman�dahil

O �Tek�disk�versiyonu

P �Çift�diskin�yerine�geçer.Montaj�için�kullanılan�vidanın��
uzunluğu�hariç�modifikasyon�gerektirmez.

Q �Ağır�yük�diski

R �Volan�merkezleme�bölümlü�mikserler�hariç

S �Çift�disk�yerine�kullanırken�rulman�çatal�topuzu�ve�baskı�
bağlantı�vidaları�değiştirilir.

T  Çift�diskli�385.34�ve�385.40�modeller�ve�PTO’lu�mikserler�
hariç�

U �Çatal�ve�prizdirek�kovanı�değiştirilmelidir.�C�ve�Magnum�
serisinde�debriyaj�merkezlerini�de�değiştiriniz.�

V �Montaj�Sachs

W �Füller�RT7609�şanzıman�hariç�montaj�Sachs

X �Montaj�Valeo

Y �Füller�RT7609�şanzıman�hariç�montaj�Valeo

Z �Sağdan�direksiyonlu

[ �Soldan�direksiyonlu

] �Motor�merkezleme�bölümü�çapı�=�473�mm

a �Motor�merkezleme�bölümü�çapı�=�475�mm

b �400�ve�430�çap�debriyaj�birbirinin�yerine�kullanılabilir.

c �500001->599999�şasi�numaraları�hariç

d �899081->941503�şasi�numaraları�hariç

e �Rulman�uzunluğu�34�mm

f �Rulmansız�takım

g �Otomatik�debriyaj�kumandası�ile�430DTE23000�baskı�
zorunludur.

h �Otomatik�debriyaj�kumandası�ile�430DTE24000�baskı�
zorunludur.

i �02/98’den�itibaren�OE�olarak�tek�disk

j �12/99’den�itibaren�OE�olarak�tek�disk

k �Volanın�değişimi�ya�da�rektifiyesi�gerekir.

l �TELMA�olan�araçlar�hariç

m �Amortisörlü�disk

n �Serametalik�disk

o �Çift�diskli�sistem�için�disk.�Motor�ve�şanzıman�tarafındaki�
diskler�aynıdır.

p �Çift�diskli�sistem�için�serametalik�disk.�Motor�ve�şanzıman�
tarafındaki�diskler�aynıdır.

q �Çift�diskli�sistemde�2’li�disk�takımı

r �Çift�diskli�sistemde�2’li�serametalik�disk�takımı

s �Disk�805026�takımın�içerisinde�mevcuttur.

t �Serametalik�disk�805023�takım�içerisinde�mevcuttur.

u �Montaj�talimatlarına�bakınız.

v �Ürün�yoktur.

w İsteğe�bağlı�montaj

x �Çift�cidarlı�volan�ile

y �Kılavuzlu�rulman

z �Otomat�şanzıman

? �Otomatik�şanzıman�için�disk

| �BD30�motor�için�volan�delik�çapı�=�148.5�mm

} �BD30�motor�için�volan�delik�çapı�=�148.5�mm

€ �806219�çift�diskten�oluşur

à �806242�çift�diskten�oluşur

ç �430�STE:�Baskı�takımında�otomatik�aşınma�ayarı�mevcuttur.

é Diğer�üreticilere�ait�tekil�parçalar�ile�uyumlu�değildir

è �Çift�diskli�sistemde�motor�tarafındaki�disk

° �Debriyaj�baskısı�+�rulman

Æ �Rulman�uzunluğu�25,5�mm

Ø �Serametalik�disk

æ �Debriyaj�baskısı�ve�rulmanı�beraber�değiştirilmelidir.

ø �Takım�olarak�değiştirilmelidir.

Œ �Debriyaj�baskısının�çapı�430�mm�ise�değiştirilebilir.

œ �Takim�+�Çift�cidarli�volan

• �Düz�volan

© �Kademeli�volan

ß �4’lü�takım�değişiminden�sonraki�debriyaj�değişimi�için�3’lü�
takım

® �2009�Aralik�ta�ulasilabilir

…  Needs�the�use�of�a�fork�with�rollers
*  KIT4P

AÇIKLAMALAR

25



v
Οχήματα

 H Ελαφρό�βιομηχανικό�όχημα

 2 Φορτηγό,�Ρυμουλκούμενο

 1 �Λεωφορείο

 V �Προδιαγραφές�μηχανής�:�τύπος�(ιπποδύμανη�σε�
ΗΡ,�κυβισμός�σε�λίτρα)

 W �Προδιαγραφές�σασμάν:�κατασκευαστής,�τύπος�
(αριθμός�ταχυτήτων)

 c �Σασί�λεωφορείου�

 g �Απορριμματοφόρο�

 w �Σασί�καμπίνας

 H �Van

 5 �Μπροσθιοκίνητο

 6 �Πισωκίνητο

 b �Τετρακίνητο

Εφαρμογές 

 u �Από�-�έως��εφαρμογή�

 3 �Από�-�έως��αριθμός�πλαισίου�

 4 �Από�-�έως�αριθμός�κινητήρα

 1 �Σημειώσεις�(βλέπε�ακόλουθη�σελίδα)�

  Κωδικοί Valeo

 l �Κωδικός�που�περιέχεται�για�πρώτη�φορά�στο�
κατάλογο�

 j �Διαθέσιμο�μέχρι�εξαντλήσεως�του�στοκ�

 ➜ �Αντικαταστάθηκε�από�

 n �Κωδικός�από�τον�κατάλογο�των�επιβατικών

Άλλοι κωδικοί 

 © �Κατασκευαστής�φορτηγού

  �Κατασκευαστής�εξοπλισμού�φορτηγού

Προϊόντα

 X �Σετ�συμπλέκτης

 Y �Συγκρότημα�πλατό�+�ρουλεμάν

 d �Συγκρότημα�πλατό

 e �Δίσκος

 Z �Ρουλεμάν

 a Ρουλεμάν��βολάν�στρόφαλου�

Διαστάσεις προϊόντος 

 f �Αριθμός�οδόντων�πολύσφηνου

  �Πολύσφηνο�με�καμπύλες�ακμές

Διαστάσεις συγκροτήματος πλατό

 9 �Διάμετρος�Power�take�off

 ? �Πύρος�κεντραρίσματος

Παραλειπόμενα

 8 �Αριθμός�σελίδας

XΣΎΜΒΟΛΑ ΚΑΙ 
ΣΎΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΕΣ  
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X v
1  Ο�Δίσκος�πλευράς�σασμάν�περιλαμβάνεται�στο�σετ�

2 �Δίσκος��πλευράς�κινητήρα

3 Δίσκος�και�πλατό�πλευράς�σασμάν�περιλαμβάνονται

4 Ρουλεμάν�με�το�σύστημα�συναρμολόγησης

5 Γκάμα�για�επιβατικά�οχήματα�

6 �Αντικαθιστά�το�συμπλέκτη�D400�αν�το�βολάν�έχει�
αντικατασταθεί�

7 �Αντικαθιστά�το�G420�σαν�συνολικό�σύστημα

8 �Μήκος�ρουλεμάν�125�mm

9 ��Ρουλεμάν�με�προεξοχή�στερέωσης

: ��Ρουλεμάν�χωρίς�προεξοχή�στερέωσης

; �Το�σασμάν�πρέπει�να�εφοδιαστεί�με�οδηγό�για�το�ρουλεμάν

A  Αντικαθιστά�το�GMF�420�σαν�πλήρες�σύστημα�(�βίδα�
στερέωσης�60�mm�για�το�430�DBP�και�70�mm�για�το�GMF�420)

B �Υδραυλικό�ρουλεμάν

D Δίδυμος�δίσκος�

E �Το�δίδισκο�σετ�περιλαμβάνει�το�ενδιάμεσο�πλατό�

F �Γνήσιο�ρουλεμάν�κατασκευαστή

G �Υποχρεωτικά�τοποθέτηση��πλήρους�σετ�κωδ�801048

H Υποχρεωτικά�τοποθέτηση��πλήρους�σετ�κωδ.�009141

I �Με�power�take-off

J Μήκος�ρουλεμάν�149.5�mm

K �Συμπαγής�δίσκος�τοποθετείται�σε�Βολάν�δύο�μαζών��

L Ch.1->5260�=�Ρουλεμάν�κωδ.�279597

M �Κοντό�ρουλεμάν�συμπεριλαμβάνεται��

N �Μακρύ�ρουλεμάν�συμπεριλαμβάνεται�

O �Έκδοση�μονού�δίσκου

P �Αντικατάσταση�του�διπλού�δίσκου.�Δεν�χρειάζεται�
καμία�μετατροπή,�πέρα�από�το�μήκος�της�βίδας,�για�τη�
προσαρμογή�του�πλατό�στο�βολάν

R �Εκτός�μπετονέριες,�εφοδιασμένες�με�power�take�off

S �Η�αντικατάσταση�του�δίδισκου�σετ,�απαιτεί�αντικατάσταση�
του�οδηγού�της�φουρκέτας�του�ρουλεμάν�και�των�κοχλιών�
στερέωσης�του�πλατό.�

T  Εκτός�από�τα�μοντέλα�385.34�και�385.40�εφοδιασμένα�με�
δίδισκο�σετ�και��μπετονέριες�εφοδιασμένες�με�power�take�off

U �Απαιτεί�αντικατάσταση�της�φουρκέτας�και�του�οδηγού.�Για�
τα�μοντέλα�C�και�Magnum,�αντικαταστήστε�και�το�κύριο�και�
το�δευτερεύοντα�υδραυλικό�κύλινδρο.�

V �Συναρμολόγηση�Sachs

W �Συναρμολόγηση�Sachs�εκτός�αν�σασμάν��Füller�RT7609

X �Συναρμολόγηση�Valeo�

Y �Συναρμολόγηση�Valeo�εκτός�αν�σασμάν�Füller�RT7609

Z �Δεξιοτίμονο

[ Αριστεροτίμονο

] �Διάμετρος�Power�take�off��=�473�mm

a �Διάμετρος�Power�take�off��=�475�mm

b �Διάμετρος�συμπλέκτη�430�εναλλάξιμος�με�συμπλέκτη�
διαμέτρου�400

c �Εκτός�από�Αριθμούς�πλαισίου�500001->599999

d �Εκτός�από�Αριθμούς�πλαισίου��899081->941503

e �Μήκος�ρουλεμάν�25.5�mm

f �Σετ�χωρίς�ρουλεμάν�

g �Πλατό��430DTE23000�υποχρεωτικά�με�αυτοματοποιημένη�
μηχανισμό�ενεργοποίηση.

h �Πλατό��430DTE24000�υποχρεωτικά�με�αυτοματοποιημένη�
μηχανισμό�ενεργοποίηση.

i �Μονού�δίσκου,�εργοστασιακά�από�02/98

j �Μονού�δίσκου,�εργοστασιακά�από�12/99

k �Χρειάζεται�κατεργασία�ή�αλλαγή�του�βολάν

l �Εκτός�οχημάτων�με�TELMA

m �Δίσκος�με�απόσβεση

n �Υλικό�τριβής�με�μεταλλικά�και�κεραμικά�στοιχεία�

o �Δίσκος�για�δίδισκο�σετ.�Δίσκος�πλευράς�μηχανής�και�δίσκος�
πλευράς�σασμάν�είναι�ίδιοι.�

p �Δίσκος�με�μεταλλικό�και�κεραμικό�υλικό�τριβής�για�δίδισκο�
σετ.�Δίσκος�πλευράς�μηχανής�και�δίσκος�πλευράς�σασμάν�
είναι�ίδιοι.�

q Σετ�με�δύο�δίσκους�για�δίδισκο�συμπλέκτη

r �Σετ�με�δύο�κεραμομεταλλικούς�δίσκους�για�δίδισκο�
συμπλέκτη

s �Δίσκος�διαθέσιμος�εντός�του�σετ�805026

t  Κεραμομεταλλικός�δίσκος�διαθέσιμος�εντός�του�σετ�805026

u �Δες�οδηγίες�τοποθέτησης�

v �Δεν�υπάρχει�προϊόν

w Βέλτιστη�τοποθέτηση

x �Τοποθετείται�σε�βολάν�δύο�μαζών

y �Ρουλεμάν�με�οδήγηση�ράγας

z �Αυτοματοποιημένο�σασμάν

? Πλατό�για�αυτοματοποιημένο�σασμάν

| Με�κινητήρα��BD30,�κεντρική�εσοχή�βολάν�=�148,5mm

} �Με�κινητήρα��BD30/Ε,�κεντρική�εσοχή�βολάν�=�158,5mm

€ �806219�περιλαμβάνει�2�δίσκους

à 806242�περιλαμβάνει�2�δίσκους

ç �430�STE�:��πλατό�με�μηχανισμό�αυτόματης�ρύθμισης�
αντιστάθμισης�φθοράς�

é �Δεν�υπάρχει�συμβατότητα�και�εναλλαξιμότητα�με�
μεμονωμένα�ανταλ/κα�ανταγωνιστών�

è �Δίσκος�τριβής�πλευράς�μηχανής,�περιλαμβάνεται�στο�
δίδισκο�σετ

° Συγκρότημα�πλατό�+�ρουλεμάν

Æ �Μήκος�ρουλεμάν�25.5�mm

Ø Δίσκος�με�μεταλλικό�και�κεραμικό�υλικό

æ �Εναλλάξιμο�πλατό�και�ρουλεμάν

ø �Εναλλάξιμο�το�πλήρες�σετ

Œ �Εναλλάξιμο�αν�η�διάμετρος�του�πλατό�είναι�430.�

œ Σετ�+�Ακτινωό�βολάν�διπλής�μάξας

• Επίπεδο�βολάν

© �Βολάν�με�πατούρα

ß �Σετ�3�κομμάτια�για�σέρβις�του�σετ�4�κομμάτια

…  Πρέπει�να�γίνει�χρήση�διχάλου�με�ράουλο.
*  KIT4P

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ 
ΣΎΜΒΑΤΟΤΗΤΕΣ 
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The part numbers shown in black are new clutch units (not remanufactured). 
In the example above the new unit is 805160.

The part numbers in green are remanufactured clutch units. 
In the example above the remanufactured clutch unit is 805140.

When a remanufactured clutch unit is supplied, the old unit (core) has to be collected as part  
of our Exchange Standard policy.

In order to remind you of this information we have put 
a symbol at the bottom of each page.

When an application is covered only by a part number in black, it means that we only have  
a new clutch unit for this application.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

New in the catalogue

= 000000

GB

Les références en noir sont des références d'embrayages neufs (non rénovés).  
Dans l’exemple ci-dessus il s’agit de la référence 805160.

Les références en vert sont des références d'embrayages rénovés.  
Dans l’exemple ci-dessus il s’agit de la référence 805140.

Quand un embrayage rénové est vendu, la carcasse de ce dernier sera récupérée  
dans le cadre de notre politique d’échange standard.

Afin de vous aider à retenir l’information,  
nous avons mis un symbole à chaque bas de page.

Dans le cas où une application est uniquement couverte par une référence en noir,  
cela veut dire que seul un embrayage neuf est disponible pour cette application.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Nouveau dans le catalogueF
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Las referencias en negrita corresponden a  embragues nuevos (no reconstruidos).  
En el ejemplo de arriba, la referencia  nueva es 805160.

Las referencias en verde corresponden a embragues reconstruido.  
En el ejemplo anterior, la referencia reconstruida es 805140.

Las referencias en verde corresponden a embragues reconstruido.  
En el ejemplo anterior, la referencia reconstruida es

Para recordarle toda esta información, hemos puesto  
un símbolo en la parte inferior de cada página.

Cuando una aplicación está cubierto sólo por una referencia  en negrita,  
esto significa que sólo tenemos una referencia de embrague nuevo para esta aplicación.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Nuevo en catálogoE

= 000000

Os números das peças mostradas em preto são as unidades de embreagens novas (não recondicionadas). 
No exemplo acima, a nova unidade é 805160.

As referencias de peças em verde são unidades de embreagens recondicionadas.  
No exemplo acima, a unidade de embraiagem recondicionada é 805140.

Quando uma unidade de embreagem recondicionada é fornecida, a embreagem usada ("core")  
deve ser entregue como parte da nossa política "Exchange Standard".

Com o intuito de  lembrá-lo desta informação,  
temos colocado um símbolo  no fundo de cada página.

Quando uma aplicação é coberta apenas por um número de referencia de peça em preto,  
significa que temos apenas  uma unidade de embreagem nova para essa aplicação.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Novo no CatalogoP
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I riferimenti in nero corrispondono alle frizioni nuove (non rigenerate).  
Nell'esempio riportato sopra il riferimento della frizione nuova è 805160.

I riferimenti in verde corrispondono alle frizioni rigenerate.  
Nell'esempio riportato sopra il riferimento della frizione rigenerata è 805140.

Quando una frizione rigenerata viene fornita, la policy di gestione del Programma Scambio,  
prevede il recupero della carcassa della vecchia frizione.

Al fine di poter memorizzare facilmente queste informazioni,  
abbiamo inserito un simbolo nella parte inferiore di ciascuna pagina.

Quando un'applicazione viene coperta da un solo riferimento indicato in nero,  
significa che abbiamo a disposizione la sola frizione nuova per quell'applicazione.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Nuovo nel catalogo

= 000000
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De artikelnummers weergegeven in het zwart zijn nieuwe koppelingen (geen ruil).  
In het voorbeeld hierboven is de 805160 een nieuwe unit.

De artikelnummers weergegeven in het groen zijn ruilunits.  
In het voorbeeld hierboven is de 805140 de remanufactured unit.

Wanneer een ruilkoppeling geleverd is, dan moeten de oude delen ingezameld  
worden voor onze  Exchange Standard policy.

Om u op deze informatie te attenderen, hebben  
wij een symbool onder aan iedere pagina geplaatst.

Wanneer een toepassing alleen is aangegeven in het zwart,  
houdt dit in dat wij alleen een nieuwe koppeling voor deze toepassing kennen.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Nieuw in de catalogusNL
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Bei den schwarzen Referenzen (z.B. 805160) handelt es sich um Neuteile.

Wiederaufbereitete Kupplungen finden Sie unter den grünen Referenzen (z.B. 805140).

Wenn eine wiederaufbereitete Kupplung geliefert wurde, werden im Zuge unserer Altteileabwicklung   
die gebrauchten Kupplungen eingesammelt.

Um Sie hieran zu erinnern, haben wir  
ein Symbol am Ende jeder Seite platziert.

Wenn eine Applikation nur von einer schwarzen Referenz abgedeckt wird bedeutet das,  
dass wir nur Neuteile für diese Applikation haben.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Neu im KatalogD

= 000000

Referencje oznaczone czarną czcionką są produktami nowymi (nie regenerowanymi).  
W powyższym przypadku nowym produktem jest referencja 805160.

Referencje oznaczone zieloną czcionką są produktami regenerowanymi.  
W powyższym przypadku produktem regenerowanym jest referencja 805140.

W przypadku wyboru sprzęgła regenerowanego, stare (zużyte) sprzęgło musi być zdane.  
Jest to podstawa naszej polityki wymiany.

W celu przypomnienia tej ważnej zasady,  
na dole każdej strony znajduje się symbol wymiany.

Jeżeli do pojazdu jest przypisana jedynie część oznaczona czarną czcionką,  
oznacza to, że dla tego pojazdu mamy w ofercie jedynie sprzęgło nowe.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Nowość w kataloguPL
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Černě zobrazená objednací čísla jsou nové jednotky spojek (žádný díl není repasován).  
Ve výše uvedeném příkladu je nová spojka pod obj. číslem 805160.

Objednací čísla uvedená zeleně jsou repasované spojky.  
Ve výše uvedeném příkladu je repasovaná jednotka pod obj. čislem 805140.

Pokud je dodávána repasovaná jednotka spojky, jsou staré díly (vymontované z vozidla) odebírány zpět 
v rámci našeho sběrného systému (aktuální pravidla vracení starých dílů žádejte u distributorů Valeo).

Abychom vám tyto informace připomenuli,  
umístili jsme tento symbol dole na každé stránce.

Pokud je u některého vozidla uvedeno pouze černé objednací číslo,  
znamená to, že pro toto vozidlo máme v nabídce pouze novou jednotku spojky.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Novinky v katalogu
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A feketével jelzett cikkszámok új alkatrészek (nem felújított darabok).  
Példaként fent látható a 805160 cikkszámú új termék.

A zölddel jelzett cikkszámok felújított alkatrészek.  
Példaként fent látható a 805140 cikkszámú felújított termék.

Amikor felújított termék kerül értékesítésre, a járműből kiszerelt régi alkatrészt a Standard Exchange  
program mindenkori szabályainak megfelelően a Valeo visszaveszi (pontos szabályokért forduljon  
a Valeo alkatrészkereskedőjéhez).

Ezen információ emlékeztetésére minden  
oldal alján egy piktogramot helyeztünk el.

Amennyiben egy járműnél kizárólag fekete cikkszám található az azt jelenti,  
hogy erre a járműre csak új alkatrész érhető el a Valeo kínálatában.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Újdonságok a katalógusbanH
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Референции, показанные в черном цвете, являются новыми комплектами сцепления 
(не восстановленными). В примере выше новый комплект сцепления представлен под номером 805160.

Референции, показанные в зеленом цвете, являются восстановленными комплектами сцепления. 
В примере выше восстановленный комплект сцепления представлен под номером 805140.

При поставке восстановленного комплекта сцепления старый комплект изымается в рамках 
принятой политики обмена товара. 

В качестве напоминания мы сделали пометку  
внизу каждой страницы. 

Если определенной модели автомобиля соответствует референция в черном цвете, это означает, 
что для данной модели доступен только новый комплект сцепления. 
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Новинка в каталогеRU
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Siyah renkte gösterilen parça numaraları yeni debriyaj parçalarıdır (revizyonlu değildir). 
Yukarıdaki örnekte 805160 yeni parça numarasıdır.

Yeşil renkte gösterilen parça numaraları revizyonlu debriyaj parçalarıdır. 
Yukarıdaki örnekte 805140 revizyonlu parça numarasıdır.

Revize bir debriyaj sunulduğu anda, Değişim Standartları politikamız  
gereği eski (asıl) parça toplatılmalıdır.

Size bu bilgiyi hatırlatabilmek için her  
sayfanın altına bir sembol koyduk.

Bir araç uygulaması yalnızca siyah renkte gösterilen bir parça numarası tarafından kapsanıyorsa,  
bu durum o uygulama için sadece yeni bir debriyaj parçasının bulunduğu anlamına gelmektedir.
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Katalogda yeniTR
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Οι κωδικοί που απεικονίζονται με μαύρα γράμματα, είναι καινούργια σετ συμπλέκτη (όχι ανακατασκευής). 
Στο παραπάνω παράδειγμα, το καινούργιο σετ είναι το 805160.

Οι κωδικοί που είναι με πράσινα γράμματα είναι σετ συμπλέκτη ανακατασκευής.  
Στο παραπάνω παράδειγμα, το σετ ανακατασκευής είναι το 805140.

Όταν παρέχεται ένα σετ ανακατασκευής, το παλιό εξάρτημα θα πρέπει να επιστρέφεται, σύμφωνα με 
τους όρους του προγράμματος μας για προϊόντα ανακατασκευής 

Για την υπενθύμιση αυτής της πληροφορίας,  
έχουμε τοποθετήσει ένα σύμβολο στο κάτω μέρος κάθε σελίδας. 

Όταν ένα όχημα εφαρμογής καλύπτεται μόνο από έναν κωδικό με μαύρο χρώμα, σημαίνει  
ότι παρέχουμε μόνο καινούργιο σετ για αυτή την εφαρμογή. 
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®
 805140 805721 806360 8066614é 830045

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL6
97 ç 00

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®
805721 8066614é 830045

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®
830045

430DTE 430TB(F)x10 6306

Καινούργιο στο κατάλογο  

= 000000
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Aǧir Vasita Debriyajlar

ëˆÂÔÎÂÌËfl ‰Îfl „yÁa‚ËÍÓ‚

™˘Ì¶Ï¤ÎÙÂ˜ ÁÈ· ·ÁÚÔÙÈÎ¿ Ô¯‹Ì·Ù·



X
H21 ➜ v H21 ➜ v

36

v
X
j 009121 RENAULT TRUCKS ➜	 805321

j 805056 RENAULT TRUCKS ➜	 805431

j 805087 SCANIA ➜	 805158

j 805164 DAF ➜	 827283

j 805246 DAF ➜	 827282

j 805265 RENAULT TRUCKS ➜	 805335

 805268 SNVI 	

j 805341 RENAULT TRUCKS ➜	 805339

j 805430 RENAULT TRUCKS ➜	 805427

j 809108 VOLVO ➜	 809106

e
j 806180 MERCEDES ➜	 807506
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Xv
l	 827272 VOLVO 2 FM13 (India) 654
l	 827282 DAF 2 95XF 66

CF85 68
XF 105 70
XF 95 71

l	 827284 DAF 2 CF85 67
XF 70
XF 105 70
XF 95 71

l	 827295 SCANIA 2 R 587
R (Brasil) 588

l	 827297 f IRISBUS 1 DOMINO 87
EURORIDER 88
EVADYS 88
MAGELYS 88

l	 827325 RENAULT TRUCKS 2 KERAX 509
PREMIUM 545

l	 827327 RENAULT TRUCKS 2 KERAX 510
MAGNUM 516
PREMIUM 545

l	 827358 MAN 2 L2000 Evolution LE 270
M2000 271
M2000 Evolution LE 272
M2000 Evolution ME 273
TG-L 283

l	 827359 f MAN 2 L2000 269
M2000 271

l	 827360 MERCEDES 2 700 300
l	 827362 f MAN 2 L2000 Evolution LE 270

TG-L 282
l	 827363 DAF 2 LF45 Series 69
l	 827364 DAF 2 CF65 Series 67

LF45 Series 69
LF55 Series 69

l	 827365 DAF 2 CF65 Series 67
CF75 Series 67

l	 827366 VOLVO 2 FH12 630
FM12 653

l	 827368 VOLVO 2 FH12 630
FM12 653

l	 827369 MAN 2 L2000 269
M2000 271

l	 827370 MAN 2 L2000 Evolution LE 270
TG-L 283

l	 827372 ISUZU 2 NQR 111
l	 827373 ISUZU 2 NPR 111

NQR 111
l	 827374 ISUZU 2 NPR 111

NQR 111
l	 827375 ISUZU 2 NPR 111

NQR 111
l	 827376 ISUZU 2 NPR 111

NQR 111
l	 827377 LEYLAND DAF 1 Blueline 198

LEYLAND DAF 2 45 Series 198

l	 827377 LEYLAND DAF 2 50 Series 198
Freighter 198
Roadrunner 198

l	 827378 HINO 2 FS2P 85
FY2P 85

l	 827382 RENAULT TRUCKS 2 KERAX 509
PREMIUM 545
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l	 827273 VOLVO 2 FM13 (India) 654
l	 827283 DAF 2 95XF 66

CF85 68
XF 105 70
XF 95 71

l	 827296 SCANIA 2 R 587
R (Brasil) 588

l	 827326 RENAULT TRUCKS 2 KERAX 509
PREMIUM 545

l	 827328 RENAULT TRUCKS 2 KERAX 510
MAGNUM 516
PREMIUM 545

l	 827383 RENAULT TRUCKS 2 KERAX 509
PREMIUM 545
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ALFA ROMEO H
AR6
2.5D 10Q, 2.5D 13Q 
AR6

 2.5D10Q,2.5D13QAR6

72 hp 
8144-612.5D10Q,2.5D13QAR6

C5042.5D10Q,2.5D13QAR672hp8144-61 02/85 ç 12/89
2.5D10Q,2.5D13QAR672hp8144-61C504

 801095

ASIA 1
COMBI BUS
AM815, AM815 EXPORT 

 AM815,AM815EXPORT

4100 cc 
ZBIAM815,AM815EXPORT

AM815,AM815EXPORT4100ccZBI

88 ç 
AM815,AM815EXPORT4100ccZBI

831307 829326

260 260

COSMOS BUS
AM929 

 AM929

16031 cc 
D8AY/8DC9-A1AM929

AM92916031ccD8AY/8DC9-A1

03/86 ç 
AM92916031ccD8AY/8DC9-A1

831300 829314

430 430

ASTRA 2
HD7
42.38 

 42.38

370 hp 
8210.42K42.38

16 x ZF
16S15142.38370hp8210.42K

42.38370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

42.42 
 42.42

420 hp 
8210.42L42.42

16 x ZF
16S22142.42420hp8210.42L

42.42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

64.38 
 64.38

370 hp 
8210.42K64.38

16 x ZF
16S15164.38370hp8210.42K

64.38370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

64.42 
 64.42

420 hp 
8210.42L64.42

16 x ZF
16S22164.42420hp8210.42L

64.42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

64.45 
 64.45

440 hp 
8280.42B64.45

16 x ZF
16S22164.45440hp8280.42B

64.45440hp8280.42B16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

64.52 
 64.52

514 hp 
8280.42S64.52

16 x ZF
16S22164.52514hp8280.42S

64.52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

66.38 
 66.38

370 hp 
8210.42K66.38

16 x ZF
16S15166.38370hp8210.42K

66.38370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

66.42 
 66.42

420 hp 
8210.42L66.42

16 x ZF
16S22166.42420hp8210.42L

66.42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

66.45 
 66.45

440 hp 
8280.42B66.45

16 x ZF
16S22166.45440hp8280.42B

66.45440hp8280.42B16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

66.52 
 66.52

514 hp 
8280.42S66.52

16 x ZF
16S22166.52514hp8280.42S

66.52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

84.38 
 84.38

370 hp 
8210.42K84.38

16 x ZF
16S15184.38370hp8210.42K

84.38370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

84.42 
 84.42

420 hp 
8210.42L84.42

16 x ZF
16S22184.42420hp8210.42L

84.42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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ASTRA 2 (...)
HD7 (...)
84.45 

 84.45

440 hp 
8280.42B84.45

16 x ZF
16S22184.45440hp8280.42B

84.45440hp8280.42B16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

84.52 
 84.52

514 hp 
8280.42S84.52

16 x ZF
16S22184.52514hp8280.42S

84.52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

86.45 
 86.45

440 hp 
8280.42B86.45

16 x ZF
16S22186.45440hp8280.42B

86.45440hp8280.42B16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

86.52 
 86.52

514 hp 
8280.42S86.52

16 x ZF
16S22186.52514hp8280.42S

86.52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7 64.47 
 HD764.47

470 hp 
8210.42MHD764.47

16 x ZF z
16AS2200HD764.47470hp8210.42M

HD764.47470hp8210.42M16x16AS2200ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7 84.47 
 HD784.47

470 hp 
8210.42MHD784.47

16 x ZF z
16AS2200HD784.47470hp8210.42M

HD784.47470hp8210.42M16x16AS2200ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C
HD7-C 42.32 

 HD7-C42.32

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BHD7-C42.32

16 x ZF
16S109HD7-C42.32310hpCursor8F2BE0681B

HD7-C42.32310hpCursor8F2BE0681B16x16S109ZF  805470 805613 807561 806508

 805039 806508

405DTE 400LAx10 Dm120TCD

HD7-C 42.36 
 HD7-C42.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681JHD7-C42.36

16 x ZF
16S151HD7-C42.36360hpCursor13F3BE0681J

HD7-C42.36360hpCursor13F3BE0681J16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 42.40 
 HD7-C42.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681HHD7-C42.40

16 x ZF
16S221HD7-C42.40400hpCursor13F3BE0681H

HD7-C42.40400hpCursor13F3BE0681H16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 42.45 
 HD7-C42.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681DHD7-C42.45

12 x ZF z
12AS2301HD7-C42.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C42.45450hpCursor13F3BE0681D12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD7-C42.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C42.45450hpCursor13F3BE0681D16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 44.32 
 HD7-C44.32

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BHD7-C44.32

16 x ZF
16S109HD7-C44.32310hpCursor8F2BE0681B

HD7-C44.32310hpCursor8F2BE0681B16x16S109ZF  805470 805613 807561 806508

 805039 806508

405DTE 400LAx10 Dm120TCD

HD7-C 44.36 
 HD7-C44.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681JHD7-C44.36

16 x ZF
16S151HD7-C44.36360hpCursor13F3BE0681J

HD7-C44.36360hpCursor13F3BE0681J16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 44.40 
 HD7-C44.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681HHD7-C44.40

16 x ZF
16S221HD7-C44.40400hpCursor13F3BE0681H

HD7-C44.40400hpCursor13F3BE0681H16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 44.45 
 HD7-C44.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681DHD7-C44.45

12 x ZF z
12AS2301HD7-C44.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C44.45450hpCursor13F3BE0681D12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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ASTRA 2 (...)
HD7-C (...)
HD7-C 44.45 

 HD7-C44.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681DHD7-C44.45

16 x ZF
16S221HD7-C44.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C44.45450hpCursor13F3BE0681D16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 64.36 
 HD7-C64.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681JHD7-C64.36

16 x ZF
16S151HD7-C64.36360hpCursor13F3BE0681J

HD7-C64.36360hpCursor13F3BE0681J16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 64.40 
 HD7-C64.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681HHD7-C64.40

16 x ZF
16S221HD7-C64.40400hpCursor13F3BE0681H

HD7-C64.40400hpCursor13F3BE0681H16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 64.45 
 HD7-C64.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681DHD7-C64.45

12 x ZF z
12AS2301HD7-C64.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C64.45450hpCursor13F3BE0681D12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD7-C64.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C64.45450hpCursor13F3BE0681D16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 64.50 
 HD7-C64.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681FHD7-C64.50

12 x ZF z
12AS2301HD7-C64.50500hpCursor13F3BE0681F

HD7-C64.50500hpCursor13F3BE0681F12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD7-C64.50500hpCursor13F3BE0681F

HD7-C64.50500hpCursor13F3BE0681F16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 66.36 
 HD7-C66.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681JHD7-C66.36

16 x ZF
16S151HD7-C66.36360hpCursor13F3BE0681J

HD7-C66.36360hpCursor13F3BE0681J16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 66.40 
 HD7-C66.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681HHD7-C66.40

16 x ZF
16S221HD7-C66.40400hpCursor13F3BE0681H

HD7-C66.40400hpCursor13F3BE0681H16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 66.45 
 HD7-C66.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681DHD7-C66.45

12 x ZF z
12AS2301HD7-C66.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C66.45450hpCursor13F3BE0681D12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD7-C66.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C66.45450hpCursor13F3BE0681D16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 66.50 
 HD7-C66.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681FHD7-C66.50

12 x ZF z
12AS2301HD7-C66.50500hpCursor13F3BE0681F

HD7-C66.50500hpCursor13F3BE0681F12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD7-C66.50500hpCursor13F3BE0681F

HD7-C66.50500hpCursor13F3BE0681F16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 84.36 
 HD7-C84.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681JHD7-C84.36

16 x ZF
16S151HD7-C84.36360hpCursor13F3BE0681J

HD7-C84.36360hpCursor13F3BE0681J16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 84.40 
 HD7-C84.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681HHD7-C84.40

16 x ZF
16S221HD7-C84.40400hpCursor13F3BE0681H

HD7-C84.40400hpCursor13F3BE0681H16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 84.45 
 HD7-C84.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681DHD7-C84.45

12 x ZF z
12AS2301HD7-C84.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C84.45450hpCursor13F3BE0681D12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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ASTRA 2 (...)
HD7-C (...)
HD7-C 84.45 

 HD7-C84.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681DHD7-C84.45

16 x ZF
16S221HD7-C84.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C84.45450hpCursor13F3BE0681D16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 84.50 
 HD7-C84.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681FHD7-C84.50

12 x ZF z
12AS2301HD7-C84.50500hpCursor13F3BE0681F

HD7-C84.50500hpCursor13F3BE0681F12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD7-C84.50500hpCursor13F3BE0681F

HD7-C84.50500hpCursor13F3BE0681F16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 86.40 
 HD7-C86.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681HHD7-C86.40

16 x ZF
16S221HD7-C86.40400hpCursor13F3BE0681H

HD7-C86.40400hpCursor13F3BE0681H16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 86.45 
 HD7-C86.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681DHD7-C86.45

12 x ZF z
12AS2301HD7-C86.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C86.45450hpCursor13F3BE0681D12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD7-C86.45450hpCursor13F3BE0681D

HD7-C86.45450hpCursor13F3BE0681D16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD7-C 86.50 
 HD7-C86.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681FHD7-C86.50

12 x ZF z
12AS2301HD7-C86.50500hpCursor13F3BE0681F

HD7-C86.50500hpCursor13F3BE0681F12x12AS2301ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD7-C86.50500hpCursor13F3BE0681F

HD7-C86.50500hpCursor13F3BE0681F16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 Euro 3
HD8 42.32 

 HD842.32

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B 
Euro 3HD842.32

16 x ZF
16S109HD842.32310hpCursor8F2BE0681BEuro3

05/05 ç 
HD842.32310hpCursor8F2BE0681BEuro316x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508

 805039 806508

405DTE 400LAx10 Dm120TCD

HD8 42.36 
 HD842.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681J 
Euro 3HD842.36

16 x ZF
16S151HD842.36360hpCursor13F3BE0681JEuro3

01/05 ç 
HD842.36360hpCursor13F3BE0681JEuro316x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 42.40 
 HD842.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681H Euro 3HD842.40

16 x ZF
16S181HD842.40400hpCursor13F3BE0681HEuro3

01/05 ç 
HD842.40400hpCursor13F3BE0681HEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 42.45 
 HD842.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681D Euro 3HD842.45

12 x ZF
12AS2301HD842.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD842.45450hpCursor13F3BE0681DEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S181HD842.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD842.45450hpCursor13F3BE0681DEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 42.50 
 HD842.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681F 
Euro 3HD842.50

12 x ZF
12AS2301HD842.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD842.50500hpCursor13F3BE0681FEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD842.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD842.50500hpCursor13F3BE0681FEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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 HD844.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681J 
Euro 3HD844.36

16 x ZF
16S151HD844.36360hpCursor13F3BE0681JEuro3

01/05 ç 
HD844.36360hpCursor13F3BE0681JEuro316x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 44.40 
 HD844.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681H Euro 3HD844.40

16 x ZF
16S181HD844.40400hpCursor13F3BE0681HEuro3

01/05 ç 
HD844.40400hpCursor13F3BE0681HEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 44.45 
 HD844.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681D Euro 3HD844.45

12 x ZF
12AS2301HD844.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD844.45450hpCursor13F3BE0681DEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S181HD844.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD844.45450hpCursor13F3BE0681DEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 44.50 
 HD844.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681F 
Euro 3HD844.50

12 x ZF
12AS2301HD844.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD844.50500hpCursor13F3BE0681FEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD844.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD844.50500hpCursor13F3BE0681FEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 64.36 
 HD864.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681J 
Euro 3HD864.36

16 x ZF
16S151HD864.36360hpCursor13F3BE0681JEuro3

01/05 ç 
HD864.36360hpCursor13F3BE0681JEuro316x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 64.40 
 HD864.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681H Euro 3HD864.40

16 x ZF
16S181HD864.40400hpCursor13F3BE0681HEuro3

01/05 ç 
HD864.40400hpCursor13F3BE0681HEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 64.45 
 HD864.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681D Euro 3HD864.45

12 x ZF
12AS2301HD864.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD864.45450hpCursor13F3BE0681DEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S181HD864.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD864.45450hpCursor13F3BE0681DEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 64.50 
 HD864.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681F 
Euro 3HD864.50

12 x ZF
12AS2301HD864.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD864.50500hpCursor13F3BE0681FEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD864.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD864.50500hpCursor13F3BE0681FEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 66.36 
 HD866.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681J 
Euro 3HD866.36

16 x ZF
16S151HD866.36360hpCursor13F3BE0681JEuro3

01/05 ç 
HD866.36360hpCursor13F3BE0681JEuro316x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 66.40 
 HD866.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681H Euro 3HD866.40

16 x ZF
16S181HD866.40400hpCursor13F3BE0681HEuro3

01/05 ç 
HD866.40400hpCursor13F3BE0681HEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 66.45 
 HD866.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681D Euro 3HD866.45

12 x ZF
12AS2301HD866.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD866.45450hpCursor13F3BE0681DEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S181HD866.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD866.45450hpCursor13F3BE0681DEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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 HD866.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681F 
Euro 3HD866.50

12 x ZF
12AS2301HD866.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD866.50500hpCursor13F3BE0681FEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD866.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD866.50500hpCursor13F3BE0681FEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 84.36 
 HD884.36

360 hp 
Cursor 13 F3B E0681J 
Euro 3HD884.36

16 x ZF
16S151HD884.36360hpCursor13F3BE0681JEuro3

01/05 ç 
HD884.36360hpCursor13F3BE0681JEuro316x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 84.40 
 HD884.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681H Euro 3HD884.40

16 x ZF
16S181HD884.40400hpCursor13F3BE0681HEuro3

01/05 ç 
HD884.40400hpCursor13F3BE0681HEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 84.45 
 HD884.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681D Euro 3HD884.45

12 x ZF
12AS2301HD884.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD884.45450hpCursor13F3BE0681DEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S181HD884.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD884.45450hpCursor13F3BE0681DEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 84.50 
 HD884.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681F 
Euro 3HD884.50

12 x ZF
12AS2301HD884.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD884.50500hpCursor13F3BE0681FEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD884.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD884.50500hpCursor13F3BE0681FEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 84.54 
 HD884.54

540 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681A Euro 3HD884.54

16 x ZF
16S221HD884.54540hpCursor13F3BE0681AEuro3

01/05 ç 
HD884.54540hpCursor13F3BE0681AEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 86.40 
 HD886.40

400 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681H Euro 3HD886.40

16 x ZF
16S181HD886.40400hpCursor13F3BE0681HEuro3

01/05 ç 
HD886.40400hpCursor13F3BE0681HEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 86.45 
 HD886.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681D Euro 3HD886.45

12 x ZF
12AS2301HD886.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD886.45450hpCursor13F3BE0681DEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S181HD886.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD886.45450hpCursor13F3BE0681DEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 86.50 
 HD886.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681F 
Euro 3HD886.50

12 x ZF
12AS2301HD886.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD886.50500hpCursor13F3BE0681FEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD886.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD886.50500hpCursor13F3BE0681FEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 86.54 
 HD886.54

540 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681A Euro 3HD886.54

16 x ZF
16S221HD886.54540hpCursor13F3BE0681AEuro3

01/05 ç 
HD886.54540hpCursor13F3BE0681AEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 88.45 
 HD888.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681D Euro 3HD888.45

12 x ZF
12AS2301HD888.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD888.45450hpCursor13F3BE0681DEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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 HD888.45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681D Euro 3HD888.45

16 x ZF
16S181HD888.45450hpCursor13F3BE0681DEuro3

01/05 ç 
HD888.45450hpCursor13F3BE0681DEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 88.50 
 HD888.50

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681F 
Euro 3HD888.50

12 x ZF
12AS2301HD888.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD888.50500hpCursor13F3BE0681FEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221HD888.50500hpCursor13F3BE0681FEuro3

01/05 ç 
HD888.50500hpCursor13F3BE0681FEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 88.54 
 HD888.54

540 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681A Euro 3HD888.54

16 x ZF
16S221HD888.54540hpCursor13F3BE0681AEuro3

01/05 ç 
HD888.54540hpCursor13F3BE0681AEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD8 Euro 5
HD8 42.41 

 HD842.41

410 hp 
CURSOR 13 F3A 
E3681D Euro 5HD842.41

16 x ZF
16S2220HD842.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro5

05/07 ç 
HD842.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 42.44 
 HD842.44

440 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681G Euro 5HD842.44

16 x ZF
16S2220HD842.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro5

05/07 ç 
HD842.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 42.48 
 HD842.48

480 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681F Euro 5HD842.48

16 x ZF
16S2520HD842.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro5

05/07 ç 
HD842.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 42.52 
 HD842.52

520 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681E Euro 5HD842.52

16 x ZF
16S2520HD842.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro5

05/07 ç 
HD842.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 42.56 
 HD842.56

560 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681A Euro 5HD842.56

16 x ZF
16S2520HD842.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro5

05/07 ç 
HD842.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 44.41 
 HD844.41

410 hp 
CURSOR 13 F3A 
E3681D Euro 5HD844.41

16 x ZF
16S2220HD844.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro5

05/07 ç 
HD844.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 44.44 
 HD844.44

440 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681G Euro 5HD844.44

16 x ZF
16S2220HD844.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro5

05/07 ç 
HD844.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 44.48 
 HD844.48

480 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681F Euro 5HD844.48

16 x ZF
16S2520HD844.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro5

05/07 ç 
HD844.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 44.52 
 HD844.52

520 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681E Euro 5HD844.52

16 x ZF
16S2520HD844.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro5

05/07 ç 
HD844.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 44.56 
 HD844.56

560 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681A Euro 5HD844.56

16 x ZF
16S2520HD844.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro5

05/07 ç 
HD844.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 64.41 
 HD864.41

410 hp 
CURSOR 13 F3A 
E3681D Euro 5HD864.41

16 x ZF
16S2220HD864.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro5

05/07 ç 
HD864.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 64.44 
 HD864.44

440 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681G Euro 5HD864.44

16 x ZF
16S2220HD864.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro5

05/07 ç 
HD864.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 64.48 
 HD864.48

480 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681F Euro 5HD864.48

16 x ZF
16S2520HD864.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro5

05/07 ç 
HD864.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 64.52 
 HD864.52

520 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681E Euro 5HD864.52

16 x ZF
16S2520HD864.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro5

05/07 ç 
HD864.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro516x16S2520ZF

 827173
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 HD864.56

560 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681A Euro 5HD864.56

16 x ZF
16S2520HD864.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro5

05/07 ç 
HD864.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 66.41 
 HD866.41

410 hp 
CURSOR 13 F3A 
E3681D Euro 5HD866.41

16 x ZF
16S2220HD866.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro5

05/07 ç 
HD866.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 66.44 
 HD866.44

440 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681G Euro 5HD866.44

16 x ZF
16S2220HD866.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro5

05/07 ç 
HD866.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 66.48 
 HD866.48

480 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681F Euro 5HD866.48

16 x ZF
16S2520HD866.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro5

05/07 ç 
HD866.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 66.52 
 HD866.52

520 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681E Euro 5HD866.52

16 x ZF
16S2520HD866.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro5

05/07 ç 
HD866.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 66.56 
 HD866.56

560 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681A Euro 5HD866.56

16 x ZF
16S2520HD866.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro5

05/07 ç 
HD866.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 84.41 
 HD884.41

410 hp 
CURSOR 13 F3A 
E3681D Euro 5HD884.41

16 x ZF
16S2220HD884.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro5

05/07 ç 
HD884.41410hpCURSOR13F3AE3681DEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 84.44 
 HD884.44

440 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681G Euro 5HD884.44

16 x ZF
16S2220HD884.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro5

05/07 ç 
HD884.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 84.48 
 HD884.48

480 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681F Euro 5HD884.48

16 x ZF
16S2520HD884.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro5

05/07 ç 
HD884.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 84.52 
 HD884.52

520 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681E Euro 5HD884.52

16 x ZF
16S2520HD884.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro5

05/07 ç 
HD884.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 84.56 
 HD884.56

560 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681A Euro 5HD884.56

16 x ZF
16S2520HD884.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro5

05/07 ç 
HD884.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 86.44 
 HD886.44

440 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681G Euro 5HD886.44

16 x ZF
16S2220HD886.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro5

05/07 ç 
HD886.44440hpCURSOR13F3BE3681GEuro516x16S2220ZF

 827173

HD8 86.48 
 HD886.48

480 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681F Euro 5HD886.48

16 x ZF
16S2520HD886.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro5

05/07 ç 
HD886.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 86.52 
 HD886.52

520 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681E Euro 5HD886.52

16 x ZF
16S2520HD886.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro5

05/07 ç 
HD886.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 86.56 
 HD886.56

560 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681A Euro 5HD886.56

16 x ZF
16S2520HD886.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro5

05/07 ç 
HD886.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 88.48 
 HD888.48

480 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681F Euro 5HD888.48

16 x ZF
16S2520HD888.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro5

05/07 ç 
HD888.48480hpCURSOR13F3BE3681FEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 88.52 
 HD888.52

520 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681E Euro 5HD888.52

16 x ZF
16S2520HD888.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro5

05/07 ç 
HD888.52520hpCURSOR13F3BE3681EEuro516x16S2520ZF

 827173

HD8 88.56 
 HD888.56

560 hp 
CURSOR 13 F3B 
E3681A Euro 5HD888.56

16 x ZF
16S2520HD888.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro5

05/07 ç 
HD888.56560hpCURSOR13F3BE3681AEuro516x16S2520ZF

 827173
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AUWÄRTER 1
CLUBSTAR
MB 1223 

 MB1223

231 hp 
OM906LAMB1223

6 x M.B.
G85-6MB1223231hpOM906LA

MB1223231hpOM906LA6xG85-6M.B.  805295f 807527 830017B

 805297f 830017B
395LBx18 CSC censor

MB 1228 
 MB1228

279 hp 
OM906LAMB1228

MB1228279hpOM906LA

MB1228279hpOM906LA  809138f

ECONOMY
MB 814 

 MB814

136 hp 
OM904LAMB814

5 x ZF
S5.42MB814136hpOM904LA

MB814136hpOM904LA5xS5.42ZF  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B
362 362TC(H)x18 CSC censor

MB 815 
 MB815

152 hp 
OM904LAMB815

5 x ZF
S5.42MB815152hpOM904LA

MB815152hpOM904LA5xS5.42ZF  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

TEAMSTAR
KOMBI MB 815 

 KOMBIMB815

152 hp 
OM904LAKOMBIMB815

5 x ZF
S5.42KOMBIMB815152hpOM904LA

KOMBIMB815152hpOM904LA5xS5.42ZF  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B
362 362TC(H)x18 CSC censor

LUXUS MB 815 
 LUXUSMB815

152 hp 
OM904LALUXUSMB815

5 x ZF
S5.42LUXUSMB815152hpOM904LA

LUXUSMB815152hpOM904LA5xS5.42ZF  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

MIDIBUS MB 815 
 MIDIBUSMB815

152 hp 
OM904LAMIDIBUSMB815

5 x ZF
S5.42MIDIBUSMB815152hpOM904LA

MIDIBUSMB815152hpOM904LA5xS5.42ZF  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

BARREIROS 2
2262 - 8437
2262 

 2262

BS-16 TURBO2262 8132262BS-16TURBO 2262BS-16TURBO813 800515

380

2264 
 2264

BS-16 TURBO2264 8132264BS-16TURBO 2264BS-16TURBO813 800515

380

2464 
 2464

BS-16 TURBO2464 8132464BS-16TURBO 2464BS-16TURBO813 800515

380

3464 
 3464

B-36. BS-36. BSS-363464 120S / 8153464B-36.BS-36.BSS-36 3464B-36.BS-36.BSS-36120S/815 800514 806233
806233

380 380Lx10

3582 
 3582

B-36. BS-36. BSS-363582 120S / 8153582B-36.BS-36.BSS-36 3582B-36.BS-36.BSS-36120S/815 800514 806233
806233

380 380Lx10

3784 
 3784

B-36. BS-36. BSS-363784 120S / 8153784B-36.BS-36.BSS-36 3784B-36.BS-36.BSS-36120S/815 800514 806233
806233

380 380Lx10

4217 
 4217

B-26. BS-164217

4217B-26.BS-16

4217B-26.BS-16 800515 806250

380 380Rx10

4220 
 4220

B-26. BS-164220

4220B-26.BS-16

4220B-26.BS-16 800515 806250

380 380Rx10

4238 
 4238

B-36. BS-364238 8154238B-36.BS-36  ç 01/74
4238B-36.BS-36815

806246

420Rx10

B-36. BS-36. BSS-364238 120S / 8154238B-36.BS-36.BSS-36 01/78 ç 01/83
4238B-36.BS-36.BSS-36120S/815

800514 806233
806233

380 380Lx10
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BARREIROS 2 (...)
2262 - 8437 (...)
4240 

 4240

B-36. BS-364240 8154240B-36.BS-36  ç 01/74
4240B-36.BS-36815

806246

420Rx10

6226 
 6226

B-36. BS-366226 8156226B-36.BS-36  ç 01/74
3 5B4694889 ç 6226B-36.BS-36815

806246

420Rx10

B-36. BS-36. BSS-366226 120S / 8156226B-36.BS-36.BSS-36 01/78 ç 01/83
6226B-36.BS-36.BSS-36120S/815

800514 806233
806233

380 380Lx10

6434 
 6434

B-36. BS-36. BSS-366434 120S / 8156434B-36.BS-36.BSS-36 01/78 ç 01/83
6434B-36.BS-36.BSS-36120S/815

800514 806233
806233

380 380Lx10

8235 
 8235

B-36. BS-368235 8158235B-36.BS-36  ç 01/74
 ç 3 5B46948898235B-36.BS-36815

806246

420Rx10

B-36. BS-36. BSS-368235 120S / 8158235B-36.BS-36.BSS-36 01/78 ç 01/83
8235B-36.BS-36.BSS-36120S/815

800514 806233
806233

380 380Lx10

8437 
 8437

B-36. BS-368437 8158437B-36.BS-36  ç 01/74
8437B-36.BS-36815

806246

420Rx10

B-36. BS-36. BSS-368437 120S / 8158437B-36.BS-36.BSS-36 01/78 ç 01/83
8437B-36.BS-36.BSS-36120S/815

800514 806233
806233

380 380Lx10

C
C-17 

 C-17

B-26. BS-16C-17

C-17B-26.BS-16

C-17B-26.BS-16 800515

380

806250

380Rx10

BS-16 TURBOC-17 813C-17BS-16TURBO C-17BS-16TURBO813 800515

380

C-19 
 C-19

B-26. BS-16C-19

C-19B-26.BS-16

C-19B-26.BS-16 800515

380

806250

380Rx10

C-20 
 C-20

B-26. BS-16C-20

C-20B-26.BS-16

C-20B-26.BS-16 800515

380

806250

380Rx10

BS-16 TURBOC-20 813C-20BS-16TURBO C-20BS-16TURBO813 800515

380

C-3064 
 C-3064

B-36. BS-36. BSS-36C-3064 120S / 815C-3064B-36.BS-36.BSS-36 C-3064B-36.BS-36.BSS-36120S/815 800514 806233
806233

380 380Lx10

C-38 
 C-38

B-36. BS-36. BSS-36C-38 120S / 815C-38B-36.BS-36.BSS-36 01/78 ç 01/83
C-38B-36.BS-36.BSS-36120S/815

800514 806233
806233

380 380Lx10

C-38 T 
 C-38T

B-36. BS-36C-38T 815C-38TB-36.BS-36  ç 01/74
C-38TB-36.BS-36815

806246

420Rx10

B-36. BS-36. BSS-36C-38T 120S / 815C-38TB-36.BS-36.BSS-36 01/78 ç 01/83
C-38TB-36.BS-36.BSS-36120S/815

800514 806233
806233

380 380Lx10
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BEDFORD H
Brava
2.5D, 2.5D 4WD 
TFR54, TFS54

 2.5D,2.5D4WDTFR54,TFS54

73 hp 
25D2.5D,2.5D4WDTFR54,TFS54

5M2.5D,2.5D4WDTFR54,TFS5473hp25D 10/88 ç 06/90
2.5D,2.5D4WDTFR54,TFS5473hp25D5M

 801617

Rascal
1.0 
99170, 99180

 1.099170,99180

45 hp 
F10A1.099170,99180

4M 5M1.099170,9918045hpF10A 01/89 ç 06/90
1.099170,9918045hpF10A4M5M

 009221

BMC H
Levend
1.8D 

 1.8D

54 hp 
BMC181.8D

BMC151.8D54hpBMC18 05/96 ç 
1.8D54hpBMC18BMC15

 826271

2.5D 
 2.5D

2495 cc 
BMC252.5D

BMC152.5D2495ccBMC25 05/96 ç 
2.5D2495ccBMC25BMC15

 826270

BOVA 1
FUTURA
FHD10-340 

 FHD10-340

329 hp 
WS 242 LFHD10-340

6 x ZF
6S85FHD10-340329hpWS242L

FHD10-340329hpWS242L6x6S85ZF  827076 831018é 807713é 830007é

 827078 830007é
430DBP 430GDx10 Dm86P

6 x ZF
S6.90FHD10-340329hpWS242L

FHD10-340329hpWS242L6xS6.90ZF  827076 831018é 807713é 830007é

 827078 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

FHD12-340 
 FHD12-340

329 hp 
WS 242 LFHD12-340

6 x ZF
6S85FHD12-340329hpWS242L

FHD12-340329hpWS242L6x6S85ZF  827076 831018é 807713é 830007é

 827078 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

6 x ZF
S6.90FHD12-340329hpWS242L

FHD12-340329hpWS242L6xS6.90ZF  827076 831018é 807713é 830007é

 827078 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

FHD12-370 
 FHD12-370

364 hp 
WS 268 LFHD12-370

8 x ZF
8S180FHD12-370364hpWS268L

FHD12-370364hpWS268L8x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

FHD15-430 
 FHD15-430

428 hp 
WS 315 LFHD15-430

8 x ZF
8S180FHD15-430428hpWS315L

FHD15-430428hpWS315L8x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

FHX12-370 
 FHX12-370

370 hp 
D2866 LOH22FHX12-370

8 x ZF
8S180FHX12-370370hpD2866LOH22

FHX12-370370hpD2866LOH228x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

FHX12-400 
 FHX12-400

400 hp 
D2866 LOH23FHX12-400

8 x ZF
8S180FHX12-400400hpD2866LOH23

FHX12-400400hpD2866LOH238x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

FLD12-300 
 FLD12-300

302 hp 
RS 222 LFLD12-300

6 x ZF
6S85FLD12-300302hpRS222L

FLD12-300302hpRS222L6x6S85ZF  827079 830007é

 827080 830007é

Dm86P

6 x ZF
S6.90FLD12-300302hpRS222L

FLD12-300302hpRS222L6xS6.90ZF  827079 830007é

 827080 830007é

Dm86P

FLD12-370 
 FLD12-370

364 hp 
WS 268 MFLD12-370

6 x ZF
6S1600FLD12-370364hpWS268M

FLD12-370364hpWS268M6x6S1600ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

FUTURA 
 FUTURA

250 hp 
DHS 825FUTURA

FUTURA250hpDHS825

FUTURA250hpDHS825
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BOVA 1 (...)
FUTURA (...)
FUTURA 

 FUTURA

280 hp 
OM422FUTURA

FUTURA280hpOM422

FUTURA280hpOM422 358286

358286

100

280 hp 
OM422AFUTURA

FUTURA280hpOM422A

FUTURA280hpOM422A

805711 807507

805514 806190

430DTE 430GD(F)x10

806502 hp 
OM422FUTURA

FUTURA806502hpOM422

FUTURA806502hpOM422 355138 807537

806012

420 420LAx10

DKT 1160FUTURA

FUTURADKT1160

 ç 3 3597FUTURADKT1160

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

3 3598 ç FUTURADKT1160

355153

420x10

MAGIQ
HD120 

 HD120

340 hp 
XF 250 MHD120

6 x ZF
6S1600HD120340hpXF250M

09/00 ç 
HD120340hpXF250M6x6S1600ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

381 hp 
XF 280 MHD120

8 x ZF
8S180HD120381hpXF280M

09/00 ç 
HD120381hpXF280M8x8S180ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

CHEVROLET 2
BLAZER

4300 cc 
V-6

4300ccV-6

96 ç 98
4300ccV-6

 827281f

BLAZER, EL CAMINO, PICK UP, VAN
C,K10,20,30 

 C,K10,20,30

5000 cc 
V-8C,K10,20,30

C,K10,20,305000ccV-8

91 ç 95
C,K10,20,305000ccV-8

 827277f

4300 cc 
V-6

4300ccV-6

90 ç 95
4300ccV-6

 827277f

CHEVROLET LIGHT TRUCK
4300 cc 
V-6

4300ccV-6

86 ç 89
4300ccV-6

 827276f

CITROËN H
Acadiane
600 
AYCD, AYU

 600AYCD,AYU

29 hp 
M28/1600AYCD,AYU

M4600AYCD,AYU29hpM28/1 02/78 ç 02/82
600AYCD,AYU29hpM28/1M4

 003396

03/82 ç 06/87
600AYCD,AYU29hpM28/1M4

 003436

Berlingo (2002>)
1.1i 
GBHFXB

 1.1iGBHFXB

60 hp 
TU1JP1.1iGBHFXB

MA/5S1.1iGBHFXB60hpTU1JP 12/02 ç 08/05
1.1iGBHFXB60hpTU1JPMA/5S

 826211

1.4i, 1.4i GNV, 1.4i GPL 
GBKFVC, GBKFWB, GBKFWC, GCKFWB, GJKFVC, 
GJKFWB, GJKFWC

 1.4i,1.4iGNV,1.4iGPLGBKFVC,GBKFWB,GBKFWC,GCKFWB,GJKFVC,GJKFWB,GJKFWC

68…75 hp 
TU3A, TU3JP1.4i,1.4iGNV,1.4iGPLGBKFVC,GBKFWB,GBKFWC,GCKFWB,GJKFVC,GJKFWB,GJKFWC

MA/5L1.4i,1.4iGNV,1.4iGPLGBKFVC,GBKFWB,GBKFWC,GCKFWB,GJKFVC,GJKFWB,GJKFWC68…75hpTU3A,TU3JP 12/02 ç 09/10
1.4i,1.4iGNV,1.4iGPLGBKFVC,GBKFWB,GBKFWC,GCKFWB,GJKFVC,GJKFWB,GJKFWC68…75hpTU3A,TU3JPMA/5L

 826211

1.6HDi 16V, 1.6HDi DANGEL 4x4 
GB9HWC, GB9HXC, GC9HW, GC9HXC, GJ9HW, GJ9HXC

 1.6HDi16V,1.6HDiDANGEL4x4GB9HWC,GB9HXC,GC9HW,GC9HXC,GJ9HW,GJ9HXC

75…90 hp 
DV6ATED4, DV6
BTED41.6HDi16V,1.6HDiDANGEL4x4GB9HWC,GB9HXC,GC9HW,GC9HXC,GJ9HW,GJ9HXC

BE4/5L1.6HDi16V,1.6HDiDANGEL4x4GB9HWC,GB9HXC,GC9HW,GC9HXC,GJ9HW,GJ9HXC75…90hpDV6ATED4,DV6BTED4 01/06 ç 09/10
1.6HDi16V,1.6HDiDANGEL4x4GB9HWC,GB9HXC,GC9HW,GC9HXC,GJ9HW,GJ9HXC75…90hpDV6ATED4,DV6BTED4BE4/5L

 826634

1.6i 16V 
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

 1.6i16VGBNFUB,GCNFUB,GJNFUB,GJNFUC

110 hp 
TU5JP41.6i16VGBNFUB,GCNFUB,GJNFUB,GJNFUC

BE4/5J1.6i16VGBNFUB,GCNFUB,GJNFUB,GJNFUC110hpTU5JP4 12/02 ç 05/08
1.6i16VGBNFUB,GCNFUB,GJNFUB,GJNFUC110hpTU5JP4BE4/5J

 826212
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CITROËN H (...)
Berlingo (2002>) (...)
1.9D, 1.9D 4x4 
GBWJYB, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

 1.9D,1.9D4x4GBWJYB,GCWJYB,GEWJYB,GJWJYB

70 hp 
DW8B1.9D,1.9D4x4GBWJYB,GCWJYB,GEWJYB,GJWJYB

BE4/5L BE4/5N1.9D,1.9D4x4GBWJYB,GCWJYB,GEWJYB,GJWJYB70hpDW8B 12/02 ç 05/08
1.9D,1.9D4x4GBWJYB,GCWJYB,GEWJYB,GJWJYB70hpDW8BBE4/5LBE4/5N

 821365

2.0HDi, 2.0HDi 4x4 
GBRHYB, GCRHYB, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

 2.0HDi,2.0HDi4x4GBRHYB,GCRHYB,GERHYB,GJRHYB,GJRHYK

90 hp 
DW10TD2.0HDi,2.0HDi4x4GBRHYB,GCRHYB,GERHYB,GJRHYB,GJRHYK

BE4/5L2.0HDi,2.0HDi4x4GBRHYB,GCRHYB,GERHYB,GJRHYB,GJRHYK90hpDW10TD 12/02 ç 05/08
2.0HDi,2.0HDi4x4GBRHYB,GCRHYB,GERHYB,GJRHYB,GJRHYK90hpDW10TDBE4/5L

 826033

Berlingo (96>2002)
1.1i, 1.1i GPL 
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXW, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

 1.1i,1.1iGPLMAHDZA,MAHDZD,MAHDZF,MAHKXB,MBHDZE,MBHDZF,MBHFXW,MFHDZE,MFHDZF,MFHFXB

60 hp 
TU1JP, TU1M1.1i,1.1iGPLMAHDZA,MAHDZD,MAHDZF,MAHKXB,MBHDZE,MBHDZF,MBHFXW,MFHDZE,MFHDZF,MFHFXB

MA/4 MA/51.1i,1.1iGPLMAHDZA,MAHDZD,MAHDZF,MAHKXB,MBHDZE,MBHDZF,MBHFXW,MFHDZE,MFHDZF,MFHFXB60hpTU1JP,TU1M 07/96 ç 03/01
1.1i,1.1iGPLMAHDZA,MAHDZD,MAHDZF,MAHKXB,MBHDZE,MBHDZF,MBHFXW,MFHDZE,MFHDZF,MFHFXB60hpTU1JP,TU1MMA/4MA/5

 821341

1.1i, 1.1i GPL 
MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, MBHDZF, 
MBHFXW, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

 1.1i,1.1iGPLMAHDZD,MAHDZF,MAHKXB,MBHDZE,MBHDZF,MBHFXW,MFHDZE,MFHDZF,MFHFXB

60 hp 
TU1JP, TU1M1.1i,1.1iGPLMAHDZD,MAHDZF,MAHKXB,MBHDZE,MBHDZF,MBHFXW,MFHDZE,MFHDZF,MFHFXB

MA/4 MA/51.1i,1.1iGPLMAHDZD,MAHDZF,MAHKXB,MBHDZE,MBHDZF,MBHFXW,MFHDZE,MFHDZF,MFHFXB60hpTU1JP,TU1M 03/01 ç 12/02
1.1i,1.1iGPLMAHDZD,MAHDZF,MAHKXB,MBHDZE,MBHDZF,MBHFXW,MFHDZE,MFHDZF,MFHFXB60hpTU1JP,TU1MMA/4MA/5

 826211

1.4, 1.4i, 1.4i GPL 
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MBKFXF, MCKFWB, 
MCKFXF, MFK5AG, MFK6CG, MFKFWB, MFKFXB, 
MFKFXF

 1.4,1.4i,1.4iGPLMBK5AG,MBK6CG,MBKFWB,MBKFXF,MCKFWB,MCKFXF,MFK5AG,MFK6CG,MFKFWB,MFKFXB,MFKFXF

70…75 hp 
TU3.2, TU3JP1.4,1.4i,1.4iGPLMBK5AG,MBK6CG,MBKFWB,MBKFXF,MCKFWB,MCKFXF,MFK5AG,MFK6CG,MFKFWB,MFKFXB,MFKFXF

MA/51.4,1.4i,1.4iGPLMBK5AG,MBK6CG,MBKFWB,MBKFXF,MCKFWB,MCKFXF,MFK5AG,MFK6CG,MFKFWB,MFKFXB,MFKFXF70…75hpTU3.2,TU3JP 07/96 ç 03/01
1.4,1.4i,1.4iGPLMBK5AG,MBK6CG,MBKFWB,MBKFXF,MCKFWB,MCKFXF,MFK5AG,MFK6CG,MFKFWB,MFKFXB,MFKFXF70…75hpTU3.2,TU3JPMA/5

 821341

03/01 ç 12/02
1.4,1.4i,1.4iGPLMBK5AG,MBK6CG,MBKFWB,MBKFXF,MCKFWB,MCKFXF,MFK5AG,MFK6CG,MFKFWB,MFKFXB,MFKFXF70…75hpTU3.2,TU3JPMA/5

 826211

1.6i 16V 
MFNFUB, MFNFUF

 1.6i16VMFNFUB,MFNFUF

110 hp 
TU5JP4/L41.6i16VMFNFUB,MFNFUF

BE4/5R1.6i16VMFNFUB,MFNFUF110hpTU5JP4/L4 12/00 ç 12/02
1.6i16VMFNFUB,MFNFUF110hpTU5JP4/L4BE4/5R

 826212

1.8D 
MBA9AE, MBAPAG, MCA9AE, MCA9AG, MEA9AE

 1.8DMBA9AE,MBAPAG,MCA9AE,MCA9AG,MEA9AE

60 hp 
XUD71.8DMBA9AE,MBAPAG,MCA9AE,MCA9AG,MEA9AE

BE3/51.8DMBA9AE,MBAPAG,MCA9AE,MCA9AG,MEA9AE60hpXUD7 07/96 ç 01/98
1.8DMBA9AE,MBAPAG,MCA9AE,MCA9AG,MEA9AE60hpXUD7BE3/5

 801290

1.8D 
MBA9AE, MBAPAG, MCA9AE, MCA9AG, MEA9AE, 
MFA9AE

 1.8DMBA9AE,MBAPAG,MCA9AE,MCA9AG,MEA9AE,MFA9AE

60 hp 
XUD71.8DMBA9AE,MBAPAG,MCA9AE,MCA9AG,MEA9AE,MFA9AE

BE3/5 BE3/5R1.8DMBA9AE,MBAPAG,MCA9AE,MCA9AG,MEA9AE,MFA9AE60hpXUD7 02/98 ç 12/02
1.8DMBA9AE,MBAPAG,MCA9AE,MCA9AG,MEA9AE,MFA9AE60hpXUD7BE3/5BE3/5R

 821426

1.8i 
MFLFXF

 1.8iMFLFXF

90 hp 
XU7JB/L31.8iMFLFXF

BE3/51.8iMFLFXF90hpXU7JB/L3 07/97 ç 01/98
1.8iMFLFXF90hpXU7JB/L3BE3/5

 801258

BE3/5 BE3/5R1.8iMFLFXF90hpXU7JB/L3 02/98 ç 12/02
1.8iMFLFXF90hpXU7JB/L3BE3/5BE3/5R

 821333

1.9D 
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJZF, MFWJYB, MFWJZF

 1.9DMBWJYB,MBWJYP,MBWJZC,MBWJZF,MCWJYB,MCWJZF,MEWJZF,MFWJYB,MFWJZF

70 hp 
DW81.9DMBWJYB,MBWJYP,MBWJZC,MBWJZF,MCWJYB,MCWJZF,MEWJZF,MFWJYB,MFWJZF

BE3/5 BE3/5R1.9DMBWJYB,MBWJYP,MBWJZC,MBWJZF,MCWJYB,MCWJZF,MEWJZF,MFWJYB,MFWJZF70hpDW8 07/98 ç 12/02
1.9DMBWJYB,MBWJYP,MBWJZC,MBWJZF,MCWJYB,MCWJZF,MEWJZF,MFWJYB,MFWJZF70hpDW8BE3/5BE3/5R

 821426

1.9D 
MBD9BE, MCD9BE, MED9BE, MFDJYF

 1.9DMBD9BE,MCD9BE,MED9BE,MFDJYF

68…71 hp 
XUD9A/L3, XUD9A/W21.9DMBD9BE,MCD9BE,MED9BE,MFDJYF

BE3/51.9DMBD9BE,MCD9BE,MED9BE,MFDJYF68…71hpXUD9A/L3,XUD9A/W2 07/96 ç 01/98
1.9DMBD9BE,MCD9BE,MED9BE,MFDJYF68…71hpXUD9A/L3,XUD9A/W2BE3/5

 801290

1.9D 
MBD9BE, MCD9BE, MED9BE, MFD9BE, MFDJYF

 1.9DMBD9BE,MCD9BE,MED9BE,MFD9BE,MFDJYF

68…71 hp 
XUD9A/L3, XUD9A/W21.9DMBD9BE,MCD9BE,MED9BE,MFD9BE,MFDJYF

BE3/5 BE3/5R1.9DMBD9BE,MCD9BE,MED9BE,MFD9BE,MFDJYF68…71hpXUD9A/L3,XUD9A/W2 02/98 ç 12/02
1.9DMBD9BE,MCD9BE,MED9BE,MFD9BE,MFDJYF68…71hpXUD9A/L3,XUD9A/W2BE3/5BE3/5R

 821426

2.0HDi 
MBRHYB, MCRHYB, MCRHYF, MFRHYB, MFRHYF

 2.0HDiMBRHYB,MCRHYB,MCRHYF,MFRHYB,MFRHYF

90 hp 
DW10TD2.0HDiMBRHYB,MCRHYB,MCRHYF,MFRHYB,MFRHYF

BE3/5R2.0HDiMBRHYB,MCRHYB,MCRHYF,MFRHYB,MFRHYF90hpDW10TD 10/99 ç 12/02
2.0HDiMBRHYB,MCRHYB,MCRHYF,MFRHYB,MFRHYF90hpDW10TDBE3/5R

 826201

Berlingo (B9) (2008>)
1.6HDi 16V 
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7J9HTC, 7J9HXC, 7M9HXC

 1.6HDi16V7A9HTC,7A9HXC,7B9HTC,7B9HXC,7C9HTC,7C9HXC,7E9HXC,7F9HXC,7J9HTC,7J9HXC,7M9HXC

75…92 hp 
DV6ATED4, DV6AU-
TED4, DV6BTED4, DV6
BUTED41.6HDi16V7A9HTC,7A9HXC,7B9HTC,7B9HXC,7C9HTC,7C9HXC,7E9HXC,7F9HXC,7J9HTC,7J9HXC,7M9HXC

BE4/5L1.6HDi16V7A9HTC,7A9HXC,7B9HTC,7B9HXC,7C9HTC,7C9HXC,7E9HXC,7F9HXC,7J9HTC,7J9HXC,7M9HXC75…92hpDV6ATED4,DV6AUTED4,DV6BTED4,DV6BUTED4 05/08 ç 
1.6HDi16V7A9HTC,7A9HXC,7B9HTC,7B9HXC,7C9HTC,7C9HXC,7E9HXC,7F9HXC,7J9HTC,7J9HXC,7M9HXC75…92hpDV6ATED4,DV6AUTED4,DV6BTED4,DV6BUTED4BE4/5L

 826634

1.6HDi 16V 
7A9HVC, 7J9HVC, 7J9HZC

 1.6HDi16V7A9HVC,7J9HVC,7J9HZC

90…110 hp 
DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F, DV6T
ED4BU1.6HDi16V7A9HVC,7J9HVC,7J9HZC

BE4/5L1.6HDi16V7A9HVC,7J9HVC,7J9HZC90…110hpDV6TED4/F,DV6TED4B/F,DV6TED4BU 05/08 ç 
1.6HDi16V7A9HVC,7J9HVC,7J9HZC90…110hpDV6TED4/F,DV6TED4B/F,DV6TED4BUBE4/5L

 826740

90-110 hp 
DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F, DV6T
ED4BU1.6HDi16V7A9HVC,7J9HVC,7J9HZC

BE4/5L1.6HDi16V7A9HVC,7J9HVC,7J9HZC90-110hpDV6TED4/F,DV6TED4B/F,DV6TED4BU 05/08 ç 
1.6HDi16V7A9HVC,7J9HVC,7J9HZC90-110hpDV6TED4/F,DV6TED4B/F,DV6TED4BUBE4/5L

 835071*
 828392ß

1.6i 16V 
7ANFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

 1.6i16V7ANFRC,7CNFRC,7JNFRC,7JNFUC

90…110 hp 
TU5JP4, TU5JP4B1.6i16V7ANFRC,7CNFRC,7JNFRC,7JNFUC

BE4/N1.6i16V7ANFRC,7CNFRC,7JNFRC,7JNFUC90…110hpTU5JP4,TU5JP4B 05/08 ç 
1.6i16V7ANFRC,7CNFRC,7JNFRC,7JNFUC90…110hpTU5JP4,TU5JP4BBE4/N

 826212

C15
1.0 E 
VDSD

 1.0EVDSD

45 hp 
TU91.0EVDSD

2CA20 2CA551.0EVDSD45hpTU9 05/88 ç 06/95
1.0EVDSD45hpTU92CA202CA55

 801411
 801256

1.0 E 
VDPL

 1.0EVDPL

45 hp 
XV81.0EVDPL

BH3/41.0EVDPL45hpXV8 11/86 ç 05/88
1.0EVDPL45hpXV8BH3/4

 003362

1.1 E 
VDPA, VDPF

 1.1EVDPA,VDPF

48 hp 
XW7B11.1EVDPA,VDPF

BT79&671.1EVDPA,VDPF48hpXW7B1 10/84 ç 05/88
1.1EVDPA,VDPF48hpXW7B1BT79&67

 003362
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CITROËN H (...)
C15 (...)
1.1 E 
VDPS, VDPT

 1.1EVDPS,VDPT

55 hp 
E1A1.1EVDPS,VDPT

BE1/4 BE1/5N 
BM64&671.1EVDPS,VDPT55hpE1A

07/87 ç 07/88
1.1EVDPS,VDPT55hpE1ABE1/4BE1/5NBM64&67

 006819

1.1 E, 1.1i E 
VDPX, VDPY, VDPZ, VDSC, VDSE, VDSF, VDSV, VDSZ, 
VDVN

 1.1E,1.1iEVDPX,VDPY,VDPZ,VDSC,VDSE,VDSF,VDSV,VDSZ,VDVN

55…60 hp 
TU1, TU1M1.1E,1.1iEVDPX,VDPY,VDPZ,VDSC,VDSE,VDSF,VDSV,VDSZ,VDVN

2CA20 2CA22 2CA55 
2CA57 BT96 MA/4 
MA/51.1E,1.1iEVDPX,VDPY,VDPZ,VDSC,VDSE,VDSF,VDSV,VDSZ,VDVN55…60hpTU1,TU1M

07/88 ç 09/97
1.1E,1.1iEVDPX,VDPY,VDPZ,VDSC,VDSE,VDSF,VDSV,VDSZ,VDVN55…60hpTU1,TU1M2CA202CA222CA552CA57BT96MA/4MA/5

 801256

1.1i E 
VDSC, VDSE

 1.1iEVDSC,VDSE

60 hp 
TU1M1.1iEVDSC,VDSE

MA/4 MA/51.1iEVDSC,VDSE60hpTU1M 10/97 ç 02/01
1.1iEVDSC,VDSE60hpTU1MMA/4MA/5

 821340

1.3 E 
VDPU, VDPV, VDPW

 1.3EVDPU,VDPV,VDPW

65 hp 
G1A1.3EVDPU,VDPV,VDPW

BN661.3EVDPU,VDPV,VDPW65hpG1A 07/87 ç 07/88
1.3EVDPU,VDPV,VDPW65hpG1ABN66

 006819

1.4 E, 1.4i E 
VDPJ, VDPK, VDPM, VDSA

 1.4E,1.4iEVDPJ,VDPK,VDPM,VDSA

60 hp 
XY7, XY7CP1.4E,1.4iEVDPJ,VDPK,VDPM,VDSA

2CA22 BT721.4E,1.4iEVDPJ,VDPK,VDPM,VDSA60hpXY7,XY7CP 07/86 ç 07/89
1.4E,1.4iEVDPJ,VDPK,VDPM,VDSA60hpXY7,XY7CP2CA22BT72

 003362

1.4 E, 1.4i E 
VDSA, VDSB, VDSC, VDSG, VDSJ

 1.4E,1.4iEVDSA,VDSB,VDSC,VDSG,VDSJ

60…75 hp 
TU3.2, TU3A, TU3M, 
TU3TR, XY7CP1.4E,1.4iEVDSA,VDSB,VDSC,VDSG,VDSJ

2CA22 2CA57 BT72 
MA/51.4E,1.4iEVDSA,VDSB,VDSC,VDSG,VDSJ60…75hpTU3.2,TU3A,TU3M,TU3TR,XY7CP

05/88 ç 09/97
1.4E,1.4iEVDSA,VDSB,VDSC,VDSG,VDSJ60…75hpTU3.2,TU3A,TU3M,TU3TR,XY7CP2CA222CA57BT72MA/5

 801411

1.4 E, 1.4i E 
VDSC

 1.4E,1.4iEVDSC

70…75 hp 
TU3.2, TU3A, TU3M, 
TU3TR1.4E,1.4iEVDSC

2CA57 MA/51.4E,1.4iEVDSC70…75hpTU3.2,TU3A,TU3M,TU3TR 10/97 ç 02/01
1.4E,1.4iEVDSC70…75hpTU3.2,TU3A,TU3M,TU3TR2CA57MA/5

 821340

1.7D D 
VDPB, VDPBF, VDPG, VDPP, VDPPF, VDSX

 1.7DDVDPB,VDPBF,VDPG,VDPP,VDPPF,VDSX

60 hp 
XUD71.7DDVDPB,VDPBF,VDPG,VDPP,VDPPF,VDSX

2BM66 2BN40 2CJ10 
4 BE3/5 BN121.7DDVDPB,VDPBF,VDPG,VDPP,VDPPF,VDSX60hpXUD7

07/85 ç 01/98
1.7DDVDPB,VDPBF,VDPG,VDPP,VDPPF,VDSX60hpXUD72BM662BN402CJ104BE3/5BN12

 801290

1.7D D 
VDPB, VDPBF, VDPG, VDPP, VDPPF

 1.7DDVDPB,VDPBF,VDPG,VDPP,VDPPF

60 hp 
XUD71.7DDVDPB,VDPBF,VDPG,VDPP,VDPPF

2BM66 2BN40 4 
BE3/5 BN121.7DDVDPB,VDPBF,VDPG,VDPP,VDPPF60hpXUD7

10/84 ç 02/89
1.7DDVDPB,VDPBF,VDPG,VDPP,VDPPF60hpXUD72BM662BN404BE3/5BN12

 003501

1.7D D 
VDPB, VDPP, VDSX

 1.7DDVDPB,VDPP,VDSX

60 hp 
XUD71.7DDVDPB,VDPP,VDSX

2CJ10 4 BE3/51.7DDVDPB,VDPP,VDSX60hpXUD7 01/98 ç 02/01
1.7DDVDPB,VDPP,VDSX60hpXUD72CJ104BE3/5

 821426

1.9D D 
VDVV, VDVW, VDVY

 1.9DDVDVV,VDVW,VDVY

60 hp 
DW8B1.9DDVDVV,VDVW,VDVY

BE3/51.9DDVDVV,VDVW,VDVY60hpDW8B 09/01 ç 12/05
1.9DDVDVV,VDVW,VDVY60hpDW8BBE3/5

 821426

C25 (81>94)
1.8 
280A10, 280C10, 290A11, 290C11

 1.8280A10,280C10,290A11,290C11

69 hp 
XM7T1.8280A10,280C10,290A11,290C11

M41.8280A10,280C10,290A11,290C1169hpXM7T 11/81 ç 02/94
1.8280A10,280C10,290A11,290C1169hpXM7TM4

 801124

1.9D 
280G, 290B62, 290C62, 290G62, 290H62, 290M62, 
290S62

 1.9D280G,290B62,290C62,290G62,290H62,290M62,290S62

71 hp 
XUD9A/K, XUD9AL/K1.9D280G,290B62,290C62,290G62,290H62,290M62,290S62

2HE09 M51.9D280G,290B62,290C62,290G62,290H62,290M62,290S6271hpXUD9A/K,XUD9AL/K 12/87 ç 02/94
1.9D280G,290B62,290C62,290G62,290H62,290M62,290S6271hpXUD9A/K,XUD9AL/K2HE09M5

 801429

2.0 
280B20, 280C20, 280G20, 280G22

 2.0280B20,280C20,280G20,280G22

78 hp 
XN1T2.0280B20,280C20,280G20,280G22

M42.0280B20,280C20,280G20,280G2278hpXN1T 11/81 ç 08/89
2.0280B20,280C20,280G20,280G2278hpXN1TM4

 801124

2.0 
280B20, 280C20, 280G20, 280G22, 290A22, 290A42, 
290B22, 290B42, 290C22, 290C42, 290G22, 290G42, 
290H22, 290H42, 290J32, 290J42, 290K32, 290K42, 
290L32, 290L42

 2.0280B20,280C20,280G20,280G22,290A22,290A42,290B22,290B42,290C22,290C42,290G22,290G42,290H22,290H42,290J32,290J42,290K32,290K42,290L32,290L42

75…85 hp 
XN1T, XN1TA, 
XN1TA CP2.0280B20,280C20,280G20,280G22,290A22,290A42,290B22,290B42,290C22,290C42,290G22,290G42,290H22,290H42,290J32,290J42,290K32,290K42,290L32,290L42

M4 M52.0280B20,280C20,280G20,280G22,290A22,290A42,290B22,290B42,290C22,290C42,290G22,290G42,290H22,290H42,290J32,290J42,290K32,290K42,290L32,290L4275…85hpXN1T,XN1TA,XN1TACP 08/89 ç 02/94
2.0280B20,280C20,280G20,280G22,290A22,290A42,290B22,290B42,290C22,290C42,290G22,290G42,290H22,290H42,290J32,290J42,290K32,290K42,290L32,290L4275…85hpXN1T,XN1TA,XN1TACPM4M5

 801073

2.0 4x4 
290B44, 290C44, 290G44

 2.04x4290B44,290C44,290G44

85 hp 
XN1TA CP2.04x4290B44,290C44,290G44

M52.04x4290B44,290C44,290G4485hpXN1TACP 09/90 ç 02/94
2.04x4290B44,290C44,290G4485hpXN1TACPM5

 801075

2.5D, 2.5D 4x4, 2.5TD, 2.5TD 4x4 
280B54, 280B94, 280C54, 280C94, 280G54, 280G94, 
290B54, 290B94, 290C54, 290C94, 290G54, 290G94, 
2C50BD, 2C90BD

 2.5D,2.5D4x4,2.5TD,2.5TD4x4280B54,280B94,280C54,280C94,280G54,280G94,290B54,290B94,290C54,290C94,290G54,290G94,2C50BD,2C90BD

75…95 hp 
U25/661, U25/6732.5D,2.5D4x4,2.5TD,2.5TD4x4280B54,280B94,280C54,280C94,280G54,280G94,290B54,290B94,290C54,290C94,290G54,290G94,2C50BD,2C90BD

M52.5D,2.5D4x4,2.5TD,2.5TD4x4280B54,280B94,280C54,280C94,280G54,280G94,290B54,290B94,290C54,290C94,290G54,290G94,2C50BD,2C90BD75…95hpU25/661,U25/673 07/87 ç 02/94
2.5D,2.5D4x4,2.5TD,2.5TD4x4280B54,280B94,280C54,280C94,280G54,280G94,290B54,290B94,290C54,290C94,290G54,290G94,2C50BD,2C90BD75…95hpU25/661,U25/673M5

 801075

2.5D, 2.5TD 
280A50, 280B50, 280B90, 280C50, 280C90, 280G50, 
280G52, 280G90, 290A62, 290B52, 290B90, 290B92, 
290C52, 290C92, 290G52, 290G92, 290GJ2, 290H52, 
290H92, 290J52, 290J92, 290K52, 290L52, 290L92

 2.5D,2.5TD280A50,280B50,280B90,280C50,280C90,280G50,280G52,280G90,290A62,290B52,290B90,290B92,290C52,290C92,290G52,290G92,290GJ2,290H52,290H92,290J52,290J92,290K52,290L52,290L92

71…95 hp 
U25/651, U25/661, 
U25/6732.5D,2.5TD280A50,280B50,280B90,280C50,280C90,280G50,280G52,280G90,290A62,290B52,290B90,290B92,290C52,290C92,290G52,290G92,290GJ2,290H52,290H92,290J52,290J92,290K52,290L52,290L92

M4 M52.5D,2.5TD280A50,280B50,280B90,280C50,280C90,280G50,280G52,280G90,290A62,290B52,290B90,290B92,290C52,290C92,290G52,290G92,290GJ2,290H52,290H92,290J52,290J92,290K52,290L52,290L9271…95hpU25/651,U25/661,U25/673 11/81 ç 02/94
2.5D,2.5TD280A50,280B50,280B90,280C50,280C90,280G50,280G52,280G90,290A62,290B52,290B90,290B92,290C52,290C92,290G52,290G92,290GJ2,290H52,290H92,290J52,290J92,290K52,290L52,290L9271…95hpU25/651,U25/661,U25/673M4M5

 826371

Dispatch (2007>)
1.6HDi 16V 
XC9HUC, XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, XW9HUC

 1.6HDi16VXC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC

90 hp 
DV6UTED41.6HDi16VXC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC

BE4/5L1.6HDi16VXC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC90hpDV6UTED4 01/07 ç 
1.6HDi16VXC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC90hpDV6UTED4BE4/5L

 826634

2.0HDi 16V 
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, 
XDRHRH, XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, 
XWRHKH

 2.0HDi16VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH

120…136 hp 
DW10BTED4/F, DW1
0UTED42.0HDi16VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH

ML6C2.0HDi16VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH120…136hpDW10BTED4/F,DW10UTED4 01/07 ç 
2.0HDi16VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH120…136hpDW10BTED4/F,DW10UTED4ML6C

 828037

2.0i 16V 
XERFJC

 2.0i16VXERFJC

141 hp 
EW10A2.0i16VXERFJC

BE4/5N2.0i16VXERFJC141hpEW10A 03/07 ç 
2.0i16VXERFJC141hpEW10ABE4/5N

 826345
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CITROËN H (...)
Dispatch (95>2006)
1.6i 
U6UG, U6UT

 1.6iU6UG,U6UT

80 hp 
160A/W21.6iU6UG,U6UT

BE3/5S1.6iU6UG,U6UT80hp160A/W2 09/95 ç 12/03
1.6iU6UG,U6UT80hp160A/W2BE3/5S

 821076

1.9D 
BDWJZA, BZWJZA

 1.9DBDWJZA,BZWJZA

70 hp 
DW8/L31.9DBDWJZA,BZWJZA

BE3/5R1.9DBDWJZA,BZWJZA70hpDW8/L3 02/99 ç 12/03
1.9DBDWJZA,BZWJZA70hpDW8/L3BE3/5R

 821420

1.9D 
 1.9D

70 hp 
DW8B/L41.9D

BE4/5J1.9D70hpDW8B/L4 01/04 ç 12/06
1.9D70hpDW8B/L4BE4/5J

 826373

1.9D 
U6UF, U6UU

 1.9DU6UF,U6UU

71 hp 
XUD9A/K, XUD9A/W21.9DU6UF,U6UU

BE3/5N1.9DU6UF,U6UU71hpXUD9A/K,XUD9A/W2 09/95 ç 01/98
1.9DU6UF,U6UU71hpXUD9A/K,XUD9A/W2BE3/5N

 006785

02/98 ç 12/03
1.9DU6UF,U6UU71hpXUD9A/K,XUD9A/W2BE3/5N

 821420

1.9TD 
BYDHXA, BZDHXA, U6KS, U6UK, U6UR, U6US/5

 1.9TDBYDHXA,BZDHXA,U6KS,U6UK,U6UR,U6US/5

90…92 hp 
XUD9BTF, XUD9TF1.9TDBYDHXA,BZDHXA,U6KS,U6UK,U6UR,U6US/5

ME5K ML5E1.9TDBYDHXA,BZDHXA,U6KS,U6UK,U6UR,U6US/590…92hpXUD9BTF,XUD9TF 09/95 ç 12/03
1.9TDBYDHXA,BZDHXA,U6KS,U6UK,U6UR,U6US/590…92hpXUD9BTF,XUD9TFME5KML5E

 821334

2.0HDi 
 2.0HDi

95 hp 
DW10BTED/L42.0HDi

ML5CD2.0HDi95hpDW10BTED/L4 01/04 ç 12/06
2.0HDi95hpDW10BTED/L4ML5CD

 826033

2.0HDi 
BARHXA, BERHXA, BYRHXA, BZRHXA

 2.0HDiBARHXA,BERHXA,BYRHXA,BZRHXA

95 hp 
DW10BTED/W32.0HDiBARHXA,BERHXA,BYRHXA,BZRHXA

ML5T2.0HDiBARHXA,BERHXA,BYRHXA,BZRHXA95hpDW10BTED/W3 09/00 ç 12/03
2.0HDiBARHXA,BERHXA,BYRHXA,BZRHXA95hpDW10BTED/W3ML5T

 821226

2.0HDi 
BARHZA, BBRHZA, BHRHZB

 2.0HDiBARHZA,BBRHZA,BHRHZB

109…110 hp 
DW10ATED/L3, 
DW10BTED, DW1
0CTED2.0HDiBARHZA,BBRHZA,BHRHZB

ML5C ML5CI ML5T2.0HDiBARHZA,BBRHZA,BHRHZB109…110hpDW10ATED/L3,DW10BTED,DW10CTED 09/00 ç 12/06
2.0HDiBARHZA,BBRHZA,BHRHZB109…110hpDW10ATED/L3,DW10BTED,DW10CTEDML5CML5CIML5T

 826323

109-110 hp 
DW10ATED/L3, 
DW10BTED, DW1
0CTED2.0HDiBARHZA,BBRHZA,BHRHZB

ML5C ML5CI ML5T2.0HDiBARHZA,BBRHZA,BHRHZB109-110hpDW10ATED/L3,DW10BTED,DW10CTED 09/00 ç 12/06
2.0HDiBARHZA,BBRHZA,BHRHZB109-110hpDW10ATED/L3,DW10BTED,DW10CTEDML5CML5CIML5T

 835001*
 826701ß

Jumper (2002>2006)
2.0HDi 11Q, 2.0HDi 15Q 
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFA, ZBAMP

 2.0HDi11Q,2.0HDi15QZAAMF,ZAAMP,ZBAMD,ZBAMFA,ZBAMP

86 hp 
DW10UTD2.0HDi11Q,2.0HDi15QZAAMF,ZAAMP,ZBAMD,ZBAMFA,ZBAMP

MLUC2.0HDi11Q,2.0HDi15QZAAMF,ZAAMP,ZBAMD,ZBAMFA,ZBAMP86hpDW10UTD 01/02 ç 06/06
2.0HDi11Q,2.0HDi15QZAAMF,ZAAMP,ZBAMD,ZBAMFA,ZBAMP86hpDW10UTDMLUC

 826033

2.0i 11Q, 2.0i 15Q, 2.0i 18Q 
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

 2.0i11Q,2.0i15Q,2.0i18QZATMF,ZBTMF,ZBTMP,ZCTMF,ZCTMM

110 hp 
XU10J2U, XU10J2U/
RFW2.0i11Q,2.0i15Q,2.0i18QZATMF,ZBTMF,ZBTMP,ZCTMF,ZCTMM

MLGU-52.0i11Q,2.0i15Q,2.0i18QZATMF,ZBTMF,ZBTMP,ZCTMF,ZCTMM110hpXU10J2U,XU10J2U/RFW 01/02 ç 06/06
2.0i11Q,2.0i15Q,2.0i18QZATMF,ZBTMF,ZBTMP,ZCTMF,ZCTMM110hpXU10J2U,XU10J2U/RFWMLGU-5

 826249

2.2HDi 11Q, 2.2HDi 15Q, 2.2HDi 18Q 
ZARMF, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMP, 
ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

 2.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18QZARMF,ZARMP,ZBRMD,ZBRMF,ZBRMH,ZBRMP,ZCRMD,ZCRMF,ZCRMH,ZCRMM

100 hp 
DW12TED2.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18QZARMF,ZARMP,ZBRMD,ZBRMF,ZBRMH,ZBRMP,ZCRMD,ZCRMF,ZCRMH,ZCRMM

MLGU-52.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18QZARMF,ZARMP,ZBRMD,ZBRMF,ZBRMH,ZBRMP,ZCRMD,ZCRMF,ZCRMH,ZCRMM100hpDW12TED 01/02 ç 06/06
2.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18QZARMF,ZARMP,ZBRMD,ZBRMF,ZBRMH,ZBRMP,ZCRMD,ZCRMF,ZCRMH,ZCRMM100hpDW12TEDMLGU-5

 826692

2.8HDi, 2.8HDi 4x4 (11Q, 15Q, 18Q, 33MH, 35L, 
35LH, 35MH) 
ZAPMF, ZAPMP, ZBPMD, ZBPMF, ZBPMH, ZBPMP, 
ZCMNCA, ZCPMD, ZCPMF, ZCPMH, ZCPMM

 2.8HDi,2.8HDi4x4(11Q,15Q,18Q,33MH,35L,35LH,35MH)ZAPMF,ZAPMP,ZBPMD,ZBPMF,ZBPMH,ZBPMP,ZCMNCA,ZCPMD,ZCPMF,ZCPMH,ZCPMM

127…146 hp 
F28TDCR2.8HDi,2.8HDi4x4(11Q,15Q,18Q,33MH,35L,35LH,35MH)ZAPMF,ZAPMP,ZBPMD,ZBPMF,ZBPMH,ZBPMP,ZCMNCA,ZCPMD,ZCPMF,ZCPMH,ZCPMM

MLGU-52.8HDi,2.8HDi4x4(11Q,15Q,18Q,33MH,35L,35LH,35MH)ZAPMF,ZAPMP,ZBPMD,ZBPMF,ZBPMH,ZBPMP,ZCMNCA,ZCPMD,ZCPMF,ZCPMH,ZCPMM127…146hpF28TDCR 01/02 ç 06/06
2.8HDi,2.8HDi4x4(11Q,15Q,18Q,33MH,35L,35LH,35MH)ZAPMF,ZAPMP,ZBPMD,ZBPMF,ZBPMH,ZBPMP,ZCMNCA,ZCPMD,ZCPMF,ZCPMH,ZCPMM127…146hpF28TDCRMLGU-5

 826264

Jumper (94>2001)
1.9D 10Q, 1.9D 14Q, 1.9TD 10Q, 1.9TD 14Q, 
1.9TD 14Q 4x4, 1.9TD 4x4 
231A, 231B, 231C, 231E, 231G, 231H, 231V, 232B, 
232C, 232G, 232H, 232V

 1.9D10Q,1.9D14Q,1.9TD10Q,1.9TD14Q,1.9TD14Q4x4,1.9TD4x4231A,231B,231C,231E,231G,231H,231V,232B,232C,232G,232H,232V

68…92 hp 
XUD9A, XUD9AU, XUD-
9TEF, XUD9UTF1.9D10Q,1.9D14Q,1.9TD10Q,1.9TD14Q,1.9TD14Q4x4,1.9TD4x4231A,231B,231C,231E,231G,231H,231V,232B,232C,232G,232H,232V

ME5T ME5T/U 
ML5T/U1.9D10Q,1.9D14Q,1.9TD10Q,1.9TD14Q,1.9TD14Q4x4,1.9TD4x4231A,231B,231C,231E,231G,231H,231V,232B,232C,232G,232H,232V68…92hpXUD9A,XUD9AU,XUD9TEF,XUD9UTF

02/94 ç 12/01
1.9D10Q,1.9D14Q,1.9TD10Q,1.9TD14Q,1.9TD14Q4x4,1.9TD4x4231A,231B,231C,231E,231G,231H,231V,232B,232C,232G,232H,232V68…92hpXUD9A,XUD9AU,XUD9TEF,XUD9UTFME5TME5T/UML5T/U

 821339

2.0 14Q, 2.0i 10Q, 2.0i 10Q 4x4, 2.0i 14Q, 2.0i 
14Q 4x4, 2.0i 18Q, 2.0i 4x4 
231A, 231B, 231C, 231G, 231H, 231V, 232B, 232F, 
232G, 232H, 232J, 232K, 232L, 232N, 232V, 233B, 
233F, 233G, 233H, 233J, 233K, 233L, 321A, 231A

 2.014Q,2.0i10Q,2.0i10Q4x4,2.0i14Q,2.0i14Q4x4,2.0i18Q,2.0i4x4231A,231B,231C,231G,231H,231V,232B,232F,232G,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233F,233G,233H,233J,233K,233L,321A,231A

110 hp 
XU102CU, XU10J2U2.014Q,2.0i10Q,2.0i10Q4x4,2.0i14Q,2.0i14Q4x4,2.0i18Q,2.0i4x4231A,231B,231C,231G,231H,231V,232B,232F,232G,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233F,233G,233H,233J,233K,233L,321A,231A

ME5 ME5T ME5T/U 
ML5T/U2.014Q,2.0i10Q,2.0i10Q4x4,2.0i14Q,2.0i14Q4x4,2.0i18Q,2.0i4x4231A,231B,231C,231G,231H,231V,232B,232F,232G,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233F,233G,233H,233J,233K,233L,321A,231A110hpXU102CU,XU10J2U

02/94 ç 12/01
2.014Q,2.0i10Q,2.0i10Q4x4,2.0i14Q,2.0i14Q4x4,2.0i18Q,2.0i4x4231A,231B,231C,231G,231H,231V,232B,232F,232G,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233F,233G,233H,233J,233K,233L,321A,231A110hpXU102CU,XU10J2UME5ME5TME5T/UML5T/U

 821339

2.0 18Q, 2.0i 18Q 
232J12, 232L22, 232N22, 233D22, 233J22, 233K22, 
233L22, 233N22

 2.018Q,2.0i18Q232J12,232L22,232N22,233D22,233J22,233K22,233L22,233N22

110 hp 
XU102CU, XU10J2U2.018Q,2.0i18Q232J12,232L22,232N22,233D22,233J22,233K22,233L22,233N22

MG5T/U2.018Q,2.0i18Q232J12,232L22,232N22,233D22,233J22,233K22,233L22,233N22110hpXU102CU,XU10J2U 02/94 ç 12/01
2.018Q,2.0i18Q232J12,232L22,232N22,233D22,233J22,233K22,233L22,233N22110hpXU102CU,XU10J2UMG5T/U

 821338

2.0HDi 10Q, 2.0HDi 14Q 
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2

 2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231BJ2,231VJ2

85 hp 
DW10TD2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231BJ2,231VJ2

MLUC2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231BJ2,231VJ285hpDW10TD 09/01 ç 12/01
2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231BJ2,231VJ285hpDW10TDMLUC

 826033

2.5D 10Q, 2.5D 14Q, 2.5D 14Q 4x4, 2.5D 18Q, 
2.5D 18Q 4x4 
231A, 231B, 231G, 231H, 231J, 231V, 232B, 232F, 
232H, 232J, 232K, 232L, 232N, 232V, 233B, 233G, 
233H, 233J, 233K, 233L, 233N

 2.5D10Q,2.5D14Q,2.5D14Q4x4,2.5D18Q,2.5D18Q4x4231A,231B,231G,231H,231J,231V,232B,232F,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233G,233H,233J,233K,233L,233N

86 hp 
DJ52.5D10Q,2.5D14Q,2.5D14Q4x4,2.5D18Q,2.5D18Q4x4231A,231B,231G,231H,231J,231V,232B,232F,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233G,233H,233J,233K,233L,233N

ME5T ME5T/U 
ML5T/U2.5D10Q,2.5D14Q,2.5D14Q4x4,2.5D18Q,2.5D18Q4x4231A,231B,231G,231H,231J,231V,232B,232F,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233G,233H,233J,233K,233L,233N86hpDJ5

02/94 ç 12/01
2.5D10Q,2.5D14Q,2.5D14Q4x4,2.5D18Q,2.5D18Q4x4231A,231B,231G,231H,231J,231V,232B,232F,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233G,233H,233J,233K,233L,233N86hpDJ5ME5TME5T/UML5T/U

 801687



v

55

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

CITROËN H (...)
Jumper (94>2001) (...)
2.5D 14Q, 2.5D 18Q, 2.5D 18Q 4x4 
231G52, 232J52, 232J54, 232K52, 232K54, 232L52, 
232L54, 232N52, 232N54, 233D52, 233J52, 233K52, 
233L52, 233L54, 233N52, 233N54

 2.5D14Q,2.5D18Q,2.5D18Q4x4231G52,232J52,232J54,232K52,232K54,232L52,232L54,232N52,232N54,233D52,233J52,233K52,233L52,233L54,233N52,233N54

86 hp 
DJ52.5D14Q,2.5D18Q,2.5D18Q4x4231G52,232J52,232J54,232K52,232K54,232L52,232L54,232N52,232N54,233D52,233J52,233K52,233L52,233L54,233N52,233N54

MG5T/U2.5D14Q,2.5D18Q,2.5D18Q4x4231G52,232J52,232J54,232K52,232K54,232L52,232L54,232N52,232N54,233D52,233J52,233K52,233L52,233L54,233N52,233N5486hpDJ5 02/94 ç 12/01
2.5D14Q,2.5D18Q,2.5D18Q4x4231G52,232J52,232J54,232K52,232K54,232L52,232L54,232N52,232N54,233D52,233J52,233K52,233L52,233L54,233N52,233N5486hpDJ5MG5T/U

 801688

2.5TD, 2.5TD 4x4, 2.5TDi, 2.5TDi 4x4 (10Q, 
14Q, 18Q) 
231B, 231G, 231H, 231J, 231V, 231V, 232B, 232F, 
232G, 232G, 232H, 232J, 232K, 232L, 232L, 232N, 
232V, 233B, 233D, 233G, 233H, 233J, 233J, 233K, 
233L, 233L, 233N, 233N, 233N

 2.5TD,2.5TD4x4,2.5TDi,2.5TDi4x4(10Q,14Q,18Q)231B,231G,231H,231J,231V,231V,232B,232F,232G,232G,232H,232J,232K,232L,232L,232N,232V,233B,233D,233G,233H,233J,233J,233K,233L,233L,233N,233N,233N

103…107 hp 
DJ5T, DJ5TED2.5TD,2.5TD4x4,2.5TDi,2.5TDi4x4(10Q,14Q,18Q)231B,231G,231H,231J,231V,231V,232B,232F,232G,232G,232H,232J,232K,232L,232L,232N,232V,233B,233D,233G,233H,233J,233J,233K,233L,233L,233N,233N,233N

MG5T/U2.5TD,2.5TD4x4,2.5TDi,2.5TDi4x4(10Q,14Q,18Q)231B,231G,231H,231J,231V,231V,232B,232F,232G,232G,232H,232J,232K,232L,232L,232N,232V,233B,233D,233G,233H,233J,233J,233K,233L,233L,233N,233N,233N103…107hpDJ5T,DJ5TED 02/94 ç 12/01
2.5TD,2.5TD4x4,2.5TDi,2.5TDi4x4(10Q,14Q,18Q)231B,231G,231H,231J,231V,231V,232B,232F,232G,232G,232H,232J,232K,232L,232L,232N,232V,233B,233D,233G,233H,233J,233J,233K,233L,233L,233N,233N,233N103…107hpDJ5T,DJ5TEDMG5T/U

 801689

2.8D, 2.8TD 
232

 2.8D,2.8TD232

87…122 hp 
8140-43, 8140-632.8D,2.8TD232

ML5T2.8D,2.8TD23287…122hp8140-43,8140-63 06/99 ç 12/01
2.8D,2.8TD23287…122hp8140-43,8140-63ML5T

 826242

2.8HDi 10Q, 2.8HDi 14Q, 2.8HDi 14Q 4x4, 
2.8HDi 18Q 
231AL2, 231BL2, 231JL2, 231VH2

 2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi14Q4x4,2.8HDi18Q231AL2,231BL2,231JL2,231VH2

127 hp 
8140-43S2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi14Q4x4,2.8HDi18Q231AL2,231BL2,231JL2,231VH2

MG5T/U2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi14Q4x4,2.8HDi18Q231AL2,231BL2,231JL2,231VH2127hp8140-43S 09/00 ç 12/01
2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi14Q4x4,2.8HDi18Q231AL2,231BL2,231JL2,231VH2127hp8140-43SMG5T/U

 821359

Jumper II (2006>)
2.2HDi 330 16V, 2.2HDi 333 16V, 2.2HDi 335 
16V 
YABMF, YBBMD, YBBMF, YBBMG, YBBMP, YCBMF, 
YABMFA, YBBMFC

 2.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYABMF,YBBMD,YBBMF,YBBMG,YBBMP,YCBMF,YABMFA,YBBMFC

120 hp 
22DT2.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYABMF,YBBMD,YBBMF,YBBMG,YBBMP,YCBMF,YABMFA,YBBMFC

MLGU-62.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYABMF,YBBMD,YBBMF,YBBMG,YBBMP,YCBMF,YABMFA,YBBMFC120hp22DT 07/06 ç 
2.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYABMF,YBBMD,YBBMF,YBBMG,YBBMP,YCBMF,YABMFA,YBBMFC120hp22DTMLGU-6

 828134

2.2HDi 330 16V, 2.2HDi 333 16V, 2.2HDi 335 
16V 
YAAMFA, YAAMFB, YAAMM, YAAMP, YBAMD, YBAMF, 
YBAMG, YBBMD, YBBMG, YCAMD, YCAMF, YCAMG, 
YCBMD, YCBMG, YBAMFB, YBAMFC

 2.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYAAMFA,YAAMFB,YAAMM,YAAMP,YBAMD,YBAMF,YBAMG,YBBMD,YBBMG,YCAMD,YCAMF,YCAMG,YCBMD,YCBMG,YBAMFB,YBAMFC

100…120 hp 
22DT2.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYAAMFA,YAAMFB,YAAMM,YAAMP,YBAMD,YBAMF,YBAMG,YBBMD,YBBMG,YCAMD,YCAMF,YCAMG,YCBMD,YCBMG,YBAMFB,YBAMFC

MLGU-5 MLGU-62.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYAAMFA,YAAMFB,YAAMM,YAAMP,YBAMD,YBAMF,YBAMG,YBBMD,YBBMG,YCAMD,YCAMF,YCAMG,YCBMD,YCBMG,YBAMFB,YBAMFC100…120hp22DT 07/06 ç 
2.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYAAMFA,YAAMFB,YAAMM,YAAMP,YBAMD,YBAMF,YBAMG,YBBMD,YBBMG,YCAMD,YCAMF,YCAMG,YCBMD,YCBMG,YBAMFB,YBAMFC100…120hp22DTMLGU-5MLGU-6

 828080

3.0HDi 
YAAMF, YABMF, YBAMG, YBBMD, YBBMF, YBBMFB, 
YBBMG, YBBMP, YCBMD, YCBMF, YCBMFC, YCBMG

 3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG

156…157 hp 
3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG

3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG156…157hp

09/06 ç 
3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG156…157hp

 828077

Jumpy (2004>2006)
1.9D 
BTWJYB, BVWJYB, BXWJYB, BZWJYB

 1.9DBTWJYB,BVWJYB,BXWJYB,BZWJYB

70 hp 
DW8B1.9DBTWJYB,BVWJYB,BXWJYB,BZWJYB

BE4/5J1.9DBTWJYB,BVWJYB,BXWJYB,BZWJYB70hpDW8B 01/04 ç 12/06
1.9DBTWJYB,BVWJYB,BXWJYB,BZWJYB70hpDW8BBE4/5J

 826373

2.0HDi 
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BWRHXB, BYRHXB, BZRHWB

 2.0HDiBBRHXB,BERHXB,BSRHXB,BWRHXB,BYRHXB,BZRHWB

95 hp 
DW10BTED2.0HDiBBRHXB,BERHXB,BSRHXB,BWRHXB,BYRHXB,BZRHWB

ML5CD ML5CI2.0HDiBBRHXB,BERHXB,BSRHXB,BWRHXB,BYRHXB,BZRHWB95hpDW10BTED 01/04 ç 12/06
2.0HDiBBRHXB,BERHXB,BSRHXB,BWRHXB,BYRHXB,BZRHWB95hpDW10BTEDML5CDML5CI

 826033

2.0HDi 16V 
BYRHWB

 2.0HDi16VBYRHWB

109 hp 
DW10ATED42.0HDi16VBYRHWB

ML5T2.0HDi16VBYRHWB109hpDW10ATED4 02/06 ç 12/06
2.0HDi16VBYRHWB109hpDW10ATED4ML5T

 828040

2.0HDi, 2.0HDi 16V 
BBRHZB, BERHZB, BSRHZB, BURHZB, BWRHZB, 
BYRHWB, BYRHZB

 2.0HDi,2.0HDi16VBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BURHZB,BWRHZB,BYRHWB,BYRHZB

110 hp 
DW10ATED4, DW1
0BTED2.0HDi,2.0HDi16VBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BURHZB,BWRHZB,BYRHWB,BYRHZB

ML5CD ML5CI ML5T2.0HDi,2.0HDi16VBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BURHZB,BWRHZB,BYRHWB,BYRHZB110hpDW10ATED4,DW10BTED 01/04 ç 12/06
2.0HDi,2.0HDi16VBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BURHZB,BWRHZB,BYRHWB,BYRHZB110hpDW10ATED4,DW10BTEDML5CDML5CIML5T

 826323
 835001*
 826701ß

2.0i 16V 
BBRFNC, BERFNC, BXRFNC, BZRFNC

 2.0i16VBBRFNC,BERFNC,BXRFNC,BZRFNC

137 hp 
EW10J42.0i16VBBRFNC,BERFNC,BXRFNC,BZRFNC

BE4/5J2.0i16VBBRFNC,BERFNC,BXRFNC,BZRFNC137hpEW10J4 01/04 ç 12/06
2.0i16VBBRFNC,BERFNC,BXRFNC,BZRFNC137hpEW10J4BE4/5J

 826345

Jumpy (2007>)
1.6HDi 16V 
XA9HUC, XC9HUC, XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, 
XW9HUC

 1.6HDi16VXA9HUC,XC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC

90 hp 
DV6UTED41.6HDi16VXA9HUC,XC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC

BE4/5L1.6HDi16VXA9HUC,XC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC90hpDV6UTED4 01/07 ç 
1.6HDi16VXA9HUC,XC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC90hpDV6UTED4BE4/5L

 826634

2.0HDi 16V 
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, 
XDRHRH, XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, 
XWRHKH

 2.0HDi16VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH

120…136 hp 
DW10BTED4/F, DW1
0UTED42.0HDi16VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH

ML6C2.0HDi16VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH120…136hpDW10BTED4/F,DW10UTED4 01/07 ç 
2.0HDi16VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH120…136hpDW10BTED4/F,DW10UTED4ML6C

 828037

2.0i 16V 
XERFJC

 2.0i16VXERFJC

141 hp 
EW10A2.0i16VXERFJC

BE4/5N2.0i16VXERFJC141hpEW10A 03/07 ç 
2.0i16VXERFJC141hpEW10ABE4/5N

 826345

Jumpy (95>2003)
1.6i 
U6UG, U6UN, U6UN/R, U6UT, U6UT/5, U6UT/6, U6UT/8, 
U6UT/9

 1.6iU6UG,U6UN,U6UN/R,U6UT,U6UT/5,U6UT/6,U6UT/8,U6UT/9

80 hp 
160A1.6iU6UG,U6UN,U6UN/R,U6UT,U6UT/5,U6UT/6,U6UT/8,U6UT/9

BE3/5S1.6iU6UG,U6UN,U6UN/R,U6UT,U6UT/5,U6UT/6,U6UT/8,U6UT/980hp160A 09/95 ç 12/03
1.6iU6UG,U6UN,U6UN/R,U6UT,U6UT/5,U6UT/6,U6UT/8,U6UT/980hp160ABE3/5S

 821076

1.9D 
BAWJZA, BBWJZA, BDWJZA, BEWJZA, BVWJZA, 
BXWJZA, BZWJZA

 1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJZA,BEWJZA,BVWJZA,BXWJZA,BZWJZA

70 hp 
DW81.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJZA,BEWJZA,BVWJZA,BXWJZA,BZWJZA

BE3/5N BE3/5R1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJZA,BEWJZA,BVWJZA,BXWJZA,BZWJZA70hpDW8 05/98 ç 08/01
1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJZA,BEWJZA,BVWJZA,BXWJZA,BZWJZA70hpDW8BE3/5NBE3/5R

 821420

1.9D 
BDWJYB, BTWJYB, BTWJZA, BZWJYB

 1.9DBDWJYB,BTWJYB,BTWJZA,BZWJYB

70 hp 
DW8, DW8B1.9DBDWJYB,BTWJYB,BTWJZA,BZWJYB

BE4R1.9DBDWJYB,BTWJYB,BTWJZA,BZWJYB70hpDW8,DW8B 01/01 ç 12/03
1.9DBDWJYB,BTWJYB,BTWJZA,BZWJYB70hpDW8,DW8BBE4R

 826373
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CITROËN H (...)
Jumpy (95>2003) (...)
1.9D 
U6UF, U6UP, U6UU, U6UU/9

 1.9DU6UF,U6UP,U6UU,U6UU/9

69…71 hp 
XUD9A1.9DU6UF,U6UP,U6UU,U6UU/9

BE3/5N1.9DU6UF,U6UP,U6UU,U6UU/969…71hpXUD9A 09/95 ç 01/98
1.9DU6UF,U6UP,U6UU,U6UU/969…71hpXUD9ABE3/5N

 006785

01/98 ç 07/01
1.9DU6UF,U6UP,U6UU,U6UU/969…71hpXUD9ABE3/5N

 821420

2.0HDi 
BARHXA, BDRHXB, BERHXA, BSRHXA, BSRHXB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHXA, BZRHXB

 2.0HDiBARHXA,BDRHXB,BERHXA,BSRHXA,BSRHXB,BYRHXA,BYRHXB,BZRHXA,BZRHXB

95 hp 
DW10BTED/W32.0HDiBARHXA,BDRHXB,BERHXA,BSRHXA,BSRHXB,BYRHXA,BYRHXB,BZRHXA,BZRHXB

ML5T2.0HDiBARHXA,BDRHXB,BERHXA,BSRHXA,BSRHXB,BYRHXA,BYRHXB,BZRHXA,BZRHXB95hpDW10BTED/W3 09/00 ç 05/01
2.0HDiBARHXA,BDRHXB,BERHXA,BSRHXA,BSRHXB,BYRHXA,BYRHXB,BZRHXA,BZRHXB95hpDW10BTED/W3ML5T

 821226

2.0HDi, 2.0HDi 16V 
BARHWB, BARHZA, BARHZB, BBRHZA, BCRHZB, 
BDRHZA, BDRHZB, BERHZA, BERHZB, BSRHZB, 
BTRHWB, BURHZB, BWRHZB, BYRHZB, BZRHWB

 2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZA,BARHZB,BBRHZA,BCRHZB,BDRHZA,BDRHZB,BERHZA,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHZB,BZRHWB

110 hp 
DW10ATED/L3, 
DW10ATED4, DW1
0CTED2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZA,BARHZB,BBRHZA,BCRHZB,BDRHZA,BDRHZB,BERHZA,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHZB,BZRHWB

ML5C ML5T2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZA,BARHZB,BBRHZA,BCRHZB,BDRHZA,BDRHZB,BERHZA,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHZB,BZRHWB110hpDW10ATED/L3,DW10ATED4,DW10CTED 09/00 ç 12/03
2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZA,BARHZB,BBRHZA,BCRHZB,BDRHZA,BDRHZB,BERHZA,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHZB,BZRHWB110hpDW10ATED/L3,DW10ATED4,DW10CTEDML5CML5T

 826323
 835001*
 826701ß

2.0i 16V 
BARFNC, BBRFNC, BDRFNC, BERFNC, BZRFNC

 2.0i16VBARFNC,BBRFNC,BDRFNC,BERFNC,BZRFNC

137 hp 
EW10L42.0i16VBARFNC,BBRFNC,BDRFNC,BERFNC,BZRFNC

BE4R2.0i16VBARFNC,BBRFNC,BDRFNC,BERFNC,BZRFNC137hpEW10L4 09/00 ç 12/03
2.0i16VBARFNC,BBRFNC,BDRFNC,BERFNC,BZRFNC137hpEW10L4BE4R

 826345

Nemo
1.4HDi, 1.4HDi Combispace 
AA8HSC, AY8HS, AJ8HSC

 1.4HDi,1.4HDiCombispaceAA8HSC,AY8HS,AJ8HSC

70 hp 
DV4TED1.4HDi,1.4HDiCombispaceAA8HSC,AY8HS,AJ8HSC

MA5O1.4HDi,1.4HDiCombispaceAA8HSC,AY8HS,AJ8HSC70hpDV4TED 12/07 ç 
1.4HDi,1.4HDiCombispaceAA8HSC,AY8HS,AJ8HSC70hpDV4TEDMA5O

 826372

1.4i 
AAKFVC

 1.4iAAKFVC

75 hp 
TU3A1.4iAAKFVC

MA/5L1.4iAAKFVC75hpTU3A 12/07 ç 04/08
1.4iAAKFVC75hpTU3AMA/5L

 826213

Relay (2002>2006)
2.0HDi 11Q, 2.0HDi 15Q 
ZAAMF, ZBAMD, ZBAMF

 2.0HDi11Q,2.0HDi15QZAAMF,ZBAMD,ZBAMF

86 hp 
DW10UTD2.0HDi11Q,2.0HDi15QZAAMF,ZBAMD,ZBAMF

MLUC2.0HDi11Q,2.0HDi15QZAAMF,ZBAMD,ZBAMF86hpDW10UTD 01/02 ç 06/06
2.0HDi11Q,2.0HDi15QZAAMF,ZBAMD,ZBAMF86hpDW10UTDMLUC

 826033

2.0i 11Q, 2.0i 15Q 
ZATMF, ZBTMF

 2.0i11Q,2.0i15QZATMF,ZBTMF

110 hp 
XU10J2U2.0i11Q,2.0i15QZATMF,ZBTMF

MLGU-52.0i11Q,2.0i15QZATMF,ZBTMF110hpXU10J2U 01/02 ç 06/06
2.0i11Q,2.0i15QZATMF,ZBTMF110hpXU10J2UMLGU-5

 826249

2.2HDi 11Q, 2.2HDi 15Q, 2.2HDi 18Q 
ZARMF, ZBRMD, ZBRMF, ZCRMD, ZCRMH, ZCRMM

 2.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18QZARMF,ZBRMD,ZBRMF,ZCRMD,ZCRMH,ZCRMM

100 hp 
DW12TED2.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18QZARMF,ZBRMD,ZBRMF,ZCRMD,ZCRMH,ZCRMM

MLGU-52.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18QZARMF,ZBRMD,ZBRMF,ZCRMD,ZCRMH,ZCRMM100hpDW12TED 01/02 ç 06/06
2.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18QZARMF,ZBRMD,ZBRMF,ZCRMD,ZCRMH,ZCRMM100hpDW12TEDMLGU-5

 826692

2.8HDi 15Q, 2.8HDi 18Q 
ZBPMD, ZBPMF, ZCPMD, ZCPMH, ZCPMM

 2.8HDi15Q,2.8HDi18QZBPMD,ZBPMF,ZCPMD,ZCPMH,ZCPMM

127 hp 
F28TDCR2.8HDi15Q,2.8HDi18QZBPMD,ZBPMF,ZCPMD,ZCPMH,ZCPMM

MLGU-52.8HDi15Q,2.8HDi18QZBPMD,ZBPMF,ZCPMD,ZCPMH,ZCPMM127hpF28TDCR 01/02 ç 06/06
2.8HDi15Q,2.8HDi18QZBPMD,ZBPMF,ZCPMD,ZCPMH,ZCPMM127hpF28TDCRMLGU-5

 826264

Relay (94>2001)
1.9D 10Q, 1.9TD 10Q 
231A32, 231A62, 231A72, 231C32, 231C72, 232A62, 
232A72, 232E62, 232E82

 1.9D10Q,1.9TD10Q231A32,231A62,231A72,231C32,231C72,232A62,232A72,232E62,232E82

68…92 hp 
XUD9A, XUD9AU, XU
D9UTF1.9D10Q,1.9TD10Q231A32,231A62,231A72,231C32,231C72,232A62,232A72,232E62,232E82

ME5/T ML5T/U1.9D10Q,1.9TD10Q231A32,231A62,231A72,231C32,231C72,232A62,232A72,232E62,232E8268…92hpXUD9A,XUD9AU,XUD9UTF 02/94 ç 12/01
1.9D10Q,1.9TD10Q231A32,231A62,231A72,231C32,231C72,232A62,232A72,232E62,232E8268…92hpXUD9A,XUD9AU,XUD9UTFME5/TML5T/U

 821339

2.0HDi 10Q, 2.0HDi 14Q 
231AJ2, 231VJ2

 2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231VJ2

85 hp 
DW10TD2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231VJ2

MLUC2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231VJ285hpDW10TD 09/01 ç 12/01
2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231VJ285hpDW10TDMLUC

 826033

2.0i 10Q, 2.0i 14Q 
231A22, 231G22, 232A22, 232B22, 232E22, 232G22, 
233G22

 2.0i10Q,2.0i14Q231A22,231G22,232A22,232B22,232E22,232G22,233G22

110 hp 
XU10J2U2.0i10Q,2.0i14Q231A22,231G22,232A22,232B22,232E22,232G22,233G22

ME5/T ML5T/U2.0i10Q,2.0i14Q231A22,231G22,232A22,232B22,232E22,232G22,233G22110hpXU10J2U 02/94 ç 12/01
2.0i10Q,2.0i14Q231A22,231G22,232A22,232B22,232E22,232G22,233G22110hpXU10J2UME5/TML5T/U

 821339

2.0i 18Q 
233L22

 2.0i18Q233L22

110 hp 
XU10J2U2.0i18Q233L22

MG5T/U2.0i18Q233L22110hpXU10J2U 02/94 ç 08/98
2.0i18Q233L22110hpXU10J2UMG5T/U

 821338

2.5D 14Q, 2.5D 18Q 
231B52, 231G52, 231V52, 232B52, 232G52, 232V52, 
233B52, 233G52, 233J52

 2.5D14Q,2.5D18Q231B52,231G52,231V52,232B52,232G52,232V52,233B52,233G52,233J52

86 hp 
DJ52.5D14Q,2.5D18Q231B52,231G52,231V52,232B52,232G52,232V52,233B52,233G52,233J52

ME5/T ME5T/U 
ML5T/U2.5D14Q,2.5D18Q231B52,231G52,231V52,232B52,232G52,232V52,233B52,233G52,233J5286hpDJ5

02/94 ç 12/01
2.5D14Q,2.5D18Q231B52,231G52,231V52,232B52,232G52,232V52,233B52,233G52,233J5286hpDJ5ME5/TME5T/UML5T/U

 801687

2.5D 18Q 
232J52, 232K52, 232L52, 233J52, 233K52

 2.5D18Q232J52,232K52,232L52,233J52,233K52

86 hp 
DJ52.5D18Q232J52,232K52,232L52,233J52,233K52

MG5T/U2.5D18Q232J52,232K52,232L52,233J52,233K5286hpDJ5 02/94 ç 08/98
2.5D18Q232J52,232K52,232L52,233J52,233K5286hpDJ5MG5T/U

 801688

2.5TD 14Q, 2.5TD 18Q, 2.5TDi 14Q, 2.5TDi 18Q 
231B42, 231B92, 232B42, 232B92, 232G92, 232J42, 
232J92, 232K92, 232L92, 233B42, 233B92, 233G92, 
233J42, 233J92, 233K92, 233L92

 2.5TD14Q,2.5TD18Q,2.5TDi14Q,2.5TDi18Q231B42,231B92,232B42,232B92,232G92,232J42,232J92,232K92,232L92,233B42,233B92,233G92,233J42,233J92,233K92,233L92

104…107 hp 
DJ5T, DJ5TED2.5TD14Q,2.5TD18Q,2.5TDi14Q,2.5TDi18Q231B42,231B92,232B42,232B92,232G92,232J42,232J92,232K92,232L92,233B42,233B92,233G92,233J42,233J92,233K92,233L92

MG5T/U2.5TD14Q,2.5TD18Q,2.5TDi14Q,2.5TDi18Q231B42,231B92,232B42,232B92,232G92,232J42,232J92,232K92,232L92,233B42,233B92,233G92,233J42,233J92,233K92,233L92104…107hpDJ5T,DJ5TED 02/94 ç 12/01
2.5TD14Q,2.5TD18Q,2.5TDi14Q,2.5TDi18Q231B42,231B92,232B42,232B92,232G92,232J42,232J92,232K92,232L92,233B42,233B92,233G92,233J42,233J92,233K92,233L92104…107hpDJ5T,DJ5TEDMG5T/U

 801689

2.8HDi 10Q, 2.8HDi 14Q, 2.8HDi 18Q 
231AL2, 231JL2, 231VH2

 2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi18Q231AL2,231JL2,231VH2

127 hp 
8140-43S2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi18Q231AL2,231JL2,231VH2

MG5T/U2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi18Q231AL2,231JL2,231VH2127hp8140-43S 09/00 ç 12/01
2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi18Q231AL2,231JL2,231VH2127hp8140-43SMG5T/U

 821359

Relay II (2006>)
2.2HDi 330 16V, 2.2HDi 333 16V, 2.2HDi 335 
16V 
YAAMF, YAAMM, YAAMP, YABMF, YBAMF, YBBMF, 
YBBMP, YCAMF, YCBMF

 2.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYAAMF,YAAMM,YAAMP,YABMF,YBAMF,YBBMF,YBBMP,YCAMF,YCBMF

100…120 hp 
22DT2.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYAAMF,YAAMM,YAAMP,YABMF,YBAMF,YBBMF,YBBMP,YCAMF,YCBMF

MLGU-5 MLGU-62.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYAAMF,YAAMM,YAAMP,YABMF,YBAMF,YBBMF,YBBMP,YCAMF,YCBMF100…120hp22DT 07/06 ç 
2.2HDi33016V,2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYAAMF,YAAMM,YAAMP,YABMF,YBAMF,YBBMF,YBBMP,YCAMF,YCBMF100…120hp22DTMLGU-5MLGU-6

 828037

2.2HDi 333 16V, 2.2HDi 335 16V 
YBAMD, YBAMG, YBBMD, YBBMG, YCAMD, YCAMG, 
YCBMD, YCBMG

 2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYBAMD,YBAMG,YBBMD,YBBMG,YCAMD,YCAMG,YCBMD,YCBMG

100…120 hp 
22DT2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYBAMD,YBAMG,YBBMD,YBBMG,YCAMD,YCAMG,YCBMD,YCBMG

MLGU-5 MLGU-62.2HDi33316V,2.2HDi33516VYBAMD,YBAMG,YBBMD,YBBMG,YCAMD,YCAMG,YCBMD,YCBMG100…120hp22DT 07/06 ç 
2.2HDi33316V,2.2HDi33516VYBAMD,YBAMG,YBBMD,YBBMG,YCAMD,YCAMG,YCBMD,YCBMG100…120hp22DTMLGU-5MLGU-6

 828080
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Relay II (2006>) (...)
3.0HDi 
YAAMF, YABMF, YBAMG, YBBMD, YBBMF, YBBMFB, 
YBBMG, YBBMP, YCBMD, YCBMF, YCBMFC, YCBMG

 3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG

156…157 hp 
3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG

3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG156…157hp

09/06 ç 
3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG156…157hp

 828077

DAF H
400
2.5D, 2.5TD 
VE02E

 2.5D,2.5TDVE02E

72 hp 
15J, EN55, ET702.5D,2.5TDVE02E

31A BA10/52.5D,2.5TDVE02E72hp15J,EN55,ET70 10/88 ç 04/96
2.5D,2.5TDVE02E72hp15J,EN55,ET7031ABA10/5

 801284

DAF 2
45
45.120 

 45.120

120 hp 
CD8545.120

45.120120hpCD85

05/91 ç 12/00
45.120120hpCD85

 827148 831290 829303 830022

830022

330 330LB(G)x10 80

 827156 831290 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

45.130 
 45.130

130 hp 
CS97M / CT9745.130

45.130130hpCS97M/CT97

05/91 ç 12/00
45.130130hpCS97M/CT97

 827148 831290 829303 830022

830022

330 330LB(G)x10 80

 827156 831290 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

45.150 
 45.150

150 hp 
CB108 / CS107M / 
CT10845.150

45.150150hpCB108/CS107M/CT108

05/91 ç 12/00
45.150150hpCB108/CS107M/CT108

 827146 831294 829303 830022

830022

330 330LB(G)x10 80

 827153 831294 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

 827157 831292 829307 830022

830022

330 327LBx10 80

45.160 
 45.160

160 hp 
CS119 / CT11945.160

45.160160hpCS119/CT119

05/91 ç 12/00
45.160160hpCS119/CT119

 827146 831294 829303 830022

830022

330 330LB(G)x10 80

 827153 831294 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

 827157 831292 829307 830022

830022

330 327LBx10 80

45.180 
 45.180

180 hp 
CS133M45.180

45.180180hpCS133M

05/91 ç 12/00
45.180180hpCS133M

 827149 831295 829307 830022

830022

350 327LBx10 80

45.210 
 45.210

210 hp 
CS158M45.210

45.210210hpCS158M

05/95 ç 12/00
45.210210hpCS158M

 827149 831295 829307 830022

830022

350 327LBx10 80
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50
50.130 

 50.130

130 hp 
30250.130

50.130130hp302

08/90 ç 03/96
50.130130hp302

 827148 831290 829303 830022

830022

330 330LB(G)x10 80

 827156 831290 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

50.150 
 50.150

150 hp 
T31050.150

50.150150hpT310

10/90 ç 03/96
50.150150hpT310

 827146 831294 829303 830022

830022

330 330LB(G)x10 80

 827153 831294 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

50.160 
 50.160

160 hp 
T31150.160

50.160160hpT311

09/90 ç 03/96
50.160160hpT311

 827157 831292 829307 830022

830022

330 327LBx10 80

50.180 
 50.180

180 hp 
50.180

50.180180hp

03/96 ç 
50.180180hp

 827149 831295 829307 830022

830022

350 327LBx10 80

55
55.130 

 55.130

130 hp 
CT9655.130

5 x 
55.130130hpCT96 11/95 ç 12/00

55.130130hpCT965x

 827146 831294 829303 830022

830022

330 330LB(G)x10 80

6 x 
55.130130hpCT96 11/95 ç 12/00

55.130130hpCT966x

 827153 831294 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

55.150 
 55.150

150 hp 
CS107M55.150

6 x 
55.150150hpCS107M 11/95 ç 12/00

55.150150hpCS107M6x

 827153 831294 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

55.160 
 55.160

160 hp 
CS118M55.160

6 x 
55.160160hpCS118M 11/95 ç 12/00

55.160160hpCS118M6x

 827149 831295 829307 830022

830022

350 327LBx10 80

9 x 
55.160160hpCS118M 11/95 ç 12/00

55.160160hpCS118M9x

 827150 831295 829305 830022

830022

350 350x10 80

55.180 
 55.180

180 hp 
CS133M55.180

6 x 
55.180180hpCS133M 11/95 ç 12/00

55.180180hpCS133M6x

 827149 831295 829307 830022

830022

350 327LBx10 80

9 x 
55.180180hpCS133M 11/95 ç 12/00

55.180180hpCS133M9x

 827150 831295 829305 830022

830022

350 350x10 80

55.210 
 55.210

210 hp 
CS158M55.210

9 x 
55.210210hpCS158M 11/95 ç 12/00

55.210210hpCS158M9x

 827144 831286 829296 830022

830022

380 380 80

 827147 831286 829308 830022

830022

380 380x10 80
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55 (...)
55.230 

 55.230

230 hp 
CS173M55.230

9 x 
55.230230hpCS173M 11/95 ç 12/00

55.230230hpCS173M9x

 827144 831286 829296 830022

830022

380 380 80

 827147 831286 829308 830022

830022

380 380x10 80

60
60.180 

 60.180

180 hp 
60.180

6 x ZF
S6.3660.180180hp

09/90 ç 12/96
60.180180hp6xS6.36ZF

 827002 830008é

 827004 830008é
Dm69

9 x ZF
9S7560.180180hp

09/90 ç 12/96
60.180180hp9x9S75ZF

 827003
 827005

60.210 
 60.210

210 hp 
60.210

6 x ZF
S6.3660.210210hp

09/90 ç 12/96
60.210210hp6xS6.36ZF

 827002 830008é

 827004 830008é

Dm69

9 x ZF
9S7560.210210hp

09/90 ç 12/96
60.210210hp9x9S75ZF

 827003
 827005

65
65.180 

 65.180

180 hp 
NS 133 L65.180

6 x ZF
S6.3665.180180hpNS133L

01/93 ç 
65.180180hpNS133L6xS6.36ZF

 827002 830008é

 827004 830008é
Dm69

9 x ZF
9S7565.180180hpNS133L

01/93 ç 
65.180180hpNS133L9x9S75ZF

 827003
 827005

181 hp 
NS 133 M65.180

6 x ZF
S6.3665.180181hpNS133M

96 ç 
65.180181hpNS133M6xS6.36ZF

 827010 830008é

 827012 830008é

Dm69

9 x ZF
9S7565.180181hpNS133M

96 ç 
65.180181hpNS133M9x9S75ZF

 827009
 827011

65.210 
 65.210

210 hp 
NS 156 L65.210

6 x ZF
S6.3665.210210hpNS156L

01/93 ç 
65.210210hpNS156L6xS6.36ZF

 827002 830008é

 827004 830008é

Dm69

9 x ZF
9S7565.210210hpNS156L

01/93 ç 
65.210210hpNS156L9x9S75ZF

 827003
 827005

212 hp 
NS 156 M65.210

6 x ZF
S6.3665.210212hpNS156M

96 ç 
65.210212hpNS156M6xS6.36ZF

 827010 830008é

 827012 830008é

Dm69

9 x ZF
9S7565.210212hpNS156M

96 ç 
65.210212hpNS156M9x9S75ZF

 827009
 827011

65.240 
 65.240

240 hp 
65.240

9 x ZF
9S7565.240240hp

65.240240hp9x9S75ZF  827003
 827005

240 hp 
NS 177 M65.240

9 x ZF
9S7565.240240hpNS177M

65.240240hpNS177M9x9S75ZF  827009
 827011
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75
75.270 

 75.270

272 hp 
RS 200 M75.270

9 x ZF
9S10975.270272hpRS200M

07/92 ç 98
75.270272hpRS200M9x9S109ZF

 827034 830005é

 827035 830005é
Dm86P

16 x ZF
16S10975.270272hpRS200M

07/92 ç 98
75.270272hpRS200M16x16S109ZF

 827034 830005é

 827035 830005é

Dm86P

75.300 
 75.300

302 hp 
RS 222 M75.300

9 x ZF
9S10975.300302hpRS222M

07/92 ç 98
75.300302hpRS222M9x9S109ZF

 827034 830005é

 827035 830005é

Dm86P

16 x ZF
16S10975.300302hpRS222M

07/92 ç 98
75.300302hpRS222M16x16S109ZF

 827034 830005é

 827035 830005é

Dm86P

85
85.330 R 85.330

329 hp 
WS 242 L85.330R

16 x ZF
16S15185.330R329hpWS242L

85.330R329hpWS242L16x16S151ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é
430DBP 430GDx10 Dm86P

85.360 
 85.360

364 hp 
WS 268 L85.360

16 x ZF
16S15185.360364hpWS268L

85.360364hpWS268L16x16S151ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

85.400 
 85.400

401 hp 
WS 295 L85.400

16 x ZF
16S15185.400401hpWS295L

85.400401hpWS295L16x16S151ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

95
95.310 R 95.310

310 hp 
WS22595.310R

16 x ZF
16S13095.310R310hpWS225

09/87 ç 09/90
95.310R310hpWS22516x16S130ZF

 809166 831018é 807713é 830007é

 809105 830007é
430DBP 430GDx10 Dm86P

95.310R310hpWS225

09/87 ç 09/90
95.310R310hpWS225

829298

420x10

95.330 R 95.330

329 hp 
WS 24295.330R

16 x ZF
16S15095.330R329hpWS242

95.330R329hpWS24216x16S150ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

329 hp 
WS 242 L95.330R

16 x ZF
16S15195.330R329hpWS242L

95.330R329hpWS242L16x16S151ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

95.350 R 95.350

350 hp 
WS242, WS242L95.350R

16 x ZF
16S13095.350R350hpWS242,WS242L

09/87 ç 09/90
95.350R350hpWS242,WS242L16x16S130ZF

 809166 831018é 807713é 830007é

 809105 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P
95.350R350hpWS242,WS242L

09/87 ç 09/90
95.350R350hpWS242,WS242L

829298

420x10

95.360 R 95.360

364 hp 
WS 26895.360R

16 x ZF
16S15095.360R364hpWS268

95.360R364hpWS26816x16S150ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

16 x ZF
16S15195.360R364hpWS268

95.360R364hpWS26816x16S151ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

364 hp 
WS 268 L95.360R

16 x ZF
16S15195.360R364hpWS268L

95.360R364hpWS268L16x16S151ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P
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95 (...)
95.380 R 95.380

380 hp 
WS28295.380R

16 x ZF
16S16095.380R380hpWS282

09/87 ç 09/90
95.380R380hpWS28216x16S160ZF

 809166 831018é 807713é 830007é

 809105 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P
95.380R380hpWS282

09/87 ç 09/90
95.380R380hpWS282

829298

420x10

95.400 R 95.400

401 hp 
WS 29595.400R

16 x ZF
16S22095.400R401hpWS295

95.400R401hpWS29516x16S220ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

401 hp 
WS 295 L95.400R

16 x ZF
16S15195.400R401hpWS295L

95.400R401hpWS295L16x16S151ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

95.430 R 95.430

428 hp 
WS 31595.430R

16 x ZF
16S22095.430R428hpWS315

95.430R428hpWS31516x16S220ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

428 hp 
WS 315 L95.430R

16 x ZF
16S22195.430R428hpWS315L

95.430R428hpWS315L16x16S221ZF  809042 831018é 807712é 830007é

 809043 807714é 830007é

430DBP 430GDx10 Dm86P

95.500 
 95.500

507 hp 
VF 373 M95.500

16 x ZF
16S22195.500507hpVF373M

94 ç 
95.500507hpVF373M16x16S221ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

600
600 

 600

115 hp 
Cummins600

600115hpCummins

12/86 ç 12/92
600115hpCummins

829302 830023

830023

310x10 80

6/98 NV600

6006/98NV

12/86 ç 12/92
6006/98NV

829302 830023

830023

310x10 80

800
800 

 800

130 hp 
Cummins800

800130hpCummins

05/87 ç 08/91
800130hpCummins

 827156 831290 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

6/98 NV800

8006/98NV

05/87 ç 08/91
8006/98NV

829302 830023

830023

310x10 80

1000
1000 

 1000

130 hp 
Cummins1000

1000130hpCummins

05/87 ç 12/92
1000130hpCummins

 827156 831290 829304 830022

830022

330 327LBx10 80

1100
1100 

 1100

DD 5751100

1100DD575

01/78 ç 12/81
1100DD575

829304

327LBx10

1300
1300 

 1300

DD1300

1300DD

1300DD 831288 829304

330C 327LBx10
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1303
1303 

 1303

DH 8251303

1303DH825

07/78 ç 
1303DH825

829292

350x10

1502
T1502, T15/2 

 T1502,T15/2

DDT1502,T15/2

T1502,T15/2DD

07/78 ç 08/91
T1502,T15/2DD

831288 829304

330C 327LBx10

1600
1600 

 1600

DF6151600

1600DF615

01/70 ç 08/91
1600DF615

829292

350x10

A/B/G/V 1600 
 A/B/G/V1600

DDA/B/G/V1600

A/B/G/V1600DD

A/B/G/V1600DD 831288 829304

330C 327LBx10

1700
1700DNT 

 1700DNT

DNT6201700DNT

1700DNTDNT620

12/86 ç 02/95
1700DNTDNT620

829300

350x10

829301

350x10

1900
1900 

 1900

DT6151900

1900DT615

12/86 ç 09/93
1900DT615

829292

350x10

1900 DNS 
 1900DNS

DNS6201900DNS

1900DNSDNS620

12/86 ç 09/93
1900DNSDNS620

829300

350x10

829301

350x10

2000
2000 

 2000

DH.DHB8252000

2000DH.DHB825

01/70 ç 12/79
2000DH.DHB825

829292

350x10

DT6152000

2000DT615

01/70 ç 12/79
2000DT615

829292

350x10

2100
2100 

 2100

DH825 / DHR8252100

2100DH825/DHR825

07/78 ç 09/86
2100DH825/DHR825

829292

350x10

829293

350x10

DH825 / DHT8252100  ZF
2100DH825/DHT825 07/78 ç 09/86

2100DH825/DHT825ZF

829292

350x10

DHT8252100

2100DHT825

07/78 ç 09/86
2100DHT825

829292

350x10

829293

350x10

2105
2105 

 2105

DH825 / DHR8252105

2105DH825/DHR825

07/78 ç 09/86
2105DH825/DHR825

829292

350x10

829293

350x10

DH825 / DHT8252105  ZF
2105DH825/DHT825 07/78 ç 09/86

2105DH825/DHT825ZF

829292

350x10

DHT8252105

2105DHT825

07/78 ç 09/86
2105DHT825

829292

350x10
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2105 (...)
2105 

 2105

DHT8252105

2105DHT825

07/78 ç 09/86
2105DHT825

829293

350x10

2300
2300 

 2300

DHU8252300

2300DHU825

07/78 ç 09/86
2300DHU825

829292

350x10

829293

350x10

2305
2305 

 2305

DHRE8252305

2305DHRE825

07/78 ç 12/81
2305DHRE825

829292

350x10

829293

350x10

DHU8252305

2305DHU825

07/78 ç 09/86
2305DHU825

829292

350x10

829293

350x10

2800
DKSE 

 DKSE

310 hp 
DK/S.SE 1160DKSE

 Eaton
DKSE310hpDK/S.SE1160 01/75 ç 

DKSE310hpDK/S.SE1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

310 hp 
DK/S.SE.TD 1160DKSE

 Eaton
DKSE310hpDK/S.SE.TD1160 01/75 ç 

DKSE310hpDK/S.SE.TD1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

DKT 
 DKT

330 hp 
DKA 1160DKT

DKT330hpDKA1160

01/75 ç 
DKT330hpDKA1160

358511

358511

65

DKTD 
 DKTD

310 hp 
DK/S.SE.TD 1160DKTD

 Eaton
DKTD310hpDK/S.SE.TD1160 01/75 ç 

DKTD310hpDK/S.SE.TD1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

310 hp 
DK/T.TD 1160DKTD

 ZF
DKTD310hpDK/T.TD1160 01/74 ç 

DKTD310hpDK/T.TD1160ZF

358511

358511

65

F 
 F

310 hp 
DK/S.SE 1160F

 Eaton
F310hpDK/S.SE1160 01/75 ç 

F310hpDK/S.SE1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

F DKA 
 FDKA

330 hp 
DKA 1160FDKA

FDKA330hpDKA1160

01/75 ç 
FDKA330hpDKA1160

358511

358511

65

F DKT 
 FDKT

310 hp 
DK/T.TD 1160FDKT

 ZF
FDKT310hpDK/T.TD1160 01/74 ç 

FDKT310hpDK/T.TD1160ZF

358511

358511

65

FA 
 FA

310 hp 
DK/S.SE 1160FA

 Eaton
FA310hpDK/S.SE1160 01/75 ç 

FA310hpDK/S.SE1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

FAR DKS 
 FARDKS

310 hp 
DK/S.SE 1160FARDKS

 Eaton
FARDKS310hpDK/S.SE1160 01/75 ç 

FARDKS310hpDK/S.SE1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65
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FT DKS 

 FTDKS

310 hp 
DK/S.SE.TD 1160FTDKS

 Eaton
FTDKS310hpDK/S.SE.TD1160 01/75 ç 

FTDKS310hpDK/S.SE.TD1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

2805
DKSE 

 DKSE

310 hp 
DKS.DKSE 1160DKSE

 Eaton
DKSE310hpDKS.DKSE1160 01/74 ç 

DKSE310hpDKS.DKSE1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

DKTD 
 DKTD

310 hp 
DK/T.TD 1160DKTD

 ZF
DKTD310hpDK/T.TD1160

DKTD310hpDK/T.TD1160ZF

F 
 F

310 hp 
DKS 1160F

 Eaton
F310hpDKS1160 01/74 ç 

F310hpDKS1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

F DKT 
 FDKT

310 hp 
DK/T.TD 1160FDKT

 ZF
FDKT310hpDK/T.TD1160

FDKT310hpDK/T.TD1160ZF

FA 
 FA

310 hp 
DKS.DKSE 1160FA

 Eaton
FA310hpDKS.DKSE1160 01/74 ç 

FA310hpDKS.DKSE1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

FL 
 FL

310 hp 
DKS 1160FL

 Eaton
FL310hpDKS1160 01/74 ç 

FL310hpDKS1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

FT DKS 
 FTDKS

310 hp 
DKS 1160FTDKS

 Eaton
FTDKS310hpDKS1160 01/74 ç 

FTDKS310hpDKS1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

310 hp 
DKS.DKSE 1160FTDKS

 Eaton
FTDKS310hpDKS.DKSE1160 01/74 ç 

FTDKS310hpDKS.DKSE1160Eaton

355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

2816
FT DKS 

 FTDKS

310 hp 
DKS 1160FTDKS

 Eaton
FTDKS310hpDKS1160

FTDKS310hpDKS1160Eaton 355150 355153 358511

358511

420 420x10 65

3200
A3200 

 A3200

DDA3200

A3200DD

01/90 ç 10/93
A3200DD

831288 829304

330C 327LBx10

3300
F DKX 

 FDKX

330 hp 
DKX 1160FDKX

FDKX330hpDKX1160

FDKX330hpDKX1160

2000-2005
2000 F DBH 

 2000FDBH

220 hp 
DH.DHB 8252000FDBH

2000FDBH220hpDH.DHB825

01/73 ç 12/78
2000FDBH220hpDH.DHB825

2005 DHB 
 2005DHB

220 hp 
DU.DHB 8252005DHB

2005DHB220hpDU.DHB825

01/74 ç 12/78
2005DHB220hpDU.DHB825

2005 F 
 2005F

220 hp 
DU.DHB 8252005F

2005F220hpDU.DHB825

01/74 ç 12/78
2005F220hpDU.DHB825

2005 FAT 
 2005FAT

220 hp 
DU.DHB 8252005FAT

2005FAT220hpDU.DHB825

01/74 ç 12/78
2005FAT220hpDU.DHB825

2005 FT DU 
 2005FTDU

220 hp 
DU.DHB 8252005FTDU

2005FTDU220hpDU.DHB825

01/74 ç 12/78
2005FTDU220hpDU.DHB825
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2105-2305
2105 FA DH 

 2105FADH

220 hp 
DHB 8252105FADH

2105FADH220hpDHB825

01/77 ç 12/84
2105FADH220hpDHB825

358332

380

2105 FA DHR 
 2105FADHR

220 hp 
DHR 8252105FADHR

2105FADHR220hpDHR825

01/77 ç 12/84
2105FADHR220hpDHR825

358332

380

2205 F 
 2205F 2205F 2205F

01/73 ç 12/79
2205F

2205 FA DH 
 2205FADH 2205FADH 2205FADH

01/73 ç 12/79
2205FADH

2305 FA 
 2305FA 2305FA 2305FA

01/77 ç 12/82
2305FA

358332

380

2305 FT DHR 
 2305FTDHR 2305FTDHR 2305FTDHR

01/77 ç 12/82
2305FTDHR

358332

380

2305 FT DHU 
 2305FTDHU 2305FTDHU 2305FTDHU

01/77 ç 12/82
2305FTDHU

358332

380

2400-2700
2500 

 2500

250 hp 
DHS 8252500

2500250hpDHS825

2500250hpDHS825 358332 358511

358511

380 65

2400 DK/A/AE/ATE 
 2400DK/A/AE/ATE

330 hp 
DK/DKA11602400DK/A/AE/ATE

2400DK/A/AE/ATE330hpDK/DKA1160

2400DK/A/AE/ATE330hpDK/DKA1160 358511

358511

65

2400 DK/T/TE/V/VE 
 2400DK/T/TE/V/VE

330 hp 
DK/DKA11602400DK/T/TE/V/VE

2400DK/T/TE/V/VE330hpDK/DKA1160

2400DK/T/TE/V/VE330hpDK/DKA1160 358511

358511

65

2600 DKA/F/FTT/FAT 
 2600DKA/F/FTT/FAT

330 hp 
DK/DKA11602600DKA/F/FTT/FAT

2600DKA/F/FTT/FAT330hpDK/DKA1160

2600DKA/F/FTT/FAT330hpDK/DKA1160 358511

358511

65

2600 DP 
 2600DP

310 hp 
DKL 11602600DP

2600DP310hpDKL1160

2600DP310hpDKL1160 358511

358511

65

2606 DKA 345/FTT/DM 17 
 2606DKA345/FTT/DM17

330 hp 
DK/DKA11602606DKA345/FTT/DM17

2606DKA345/FTT/DM17330hpDK/DKA1160

2606DKA345/FTT/DM17330hpDK/DKA1160 358511

358511

65

2606 DKA 345/FTT/DM 18 
 2606DKA345/FTT/DM18

330 hp 
DK/DKA11602606DKA345/FTT/DM18

2606DKA345/FTT/DM18330hpDK/DKA1160

2606DKA345/FTT/DM18330hpDK/DKA1160 358511

358511

65

75CF
75CF.250 

 75CF.250

249 hp 
PF 183 M Euro 275CF.250

9 x 
9S109/12 9275CF.250249hpPF183MEuro2

02/98 ç 01
75CF.250249hpPF183MEuro29x9S109/1292

 827034 830005é

 827035 830005é
Dm86P

16 x 
16S109/ 13 4175CF.250249hpPF183MEuro2

02/98 ç 01
75CF.250249hpPF183MEuro216x16S109/1341

 827034 830005é

 827035 830005é

Dm86P
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95XF
95XF.530 

 95XF.530

530 hp 
VF 390 M95XF.530

16 x ZF
16S221/ 13 8095XF.530530hpVF390M

03/97 ç 01
95XF.530530hpVF390M16x16S221/1380ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

530 hp 
XE 390 C1 Euro 395XF.530

16 x ZF
16S221/ 13 8695XF.530530hpXE390C1Euro3

10/00 ç 02
95XF.530530hpXE390C1Euro316x16S221/1386ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

CF
65CF.180 

 65CF.180

181 hp 
NS 133 M65CF.180

6 x ZF
S6.3665CF.180181hpNS133M

03/98 ç 01
65CF.180181hpNS133M6xS6.36ZF

 827010 830008é

 827012 830008é
Dm69

9 x ZF
9S7565CF.180181hpNS133M

03/98 ç 01
65CF.180181hpNS133M9x9S75ZF

 827009
 827011

65CF.210 
 65CF.210

212 hp 
NS 156 M65CF.210

6 x ZF
S6.3665CF.210212hpNS156M

03/98 ç 01
65CF.210212hpNS156M6xS6.36ZF

 827010 830008é

 827012 830008é

Dm69

9 x ZF
9S7565CF.210212hpNS156M

03/98 ç 01
65CF.210212hpNS156M9x9S75ZF

 827009
 827011

65CF.240 
 65CF.240

240 hp 
NS 177 M65CF.240

9 x ZF
9S7565CF.240240hpNS177M

03/98 ç 01
65CF.240240hpNS177M9x9S75ZF

 827009
 827011

75CF.290 
 75CF.290

288 hp 
PF 212 M75CF.290

8 x ZF
8S15175CF.290288hpPF212M

02/98 ç 
75CF.290288hpPF212M8x8S151ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

16 x ZF
16S15175CF.290288hpPF212M

02/98 ç 
75CF.290288hpPF212M16x16S151ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

75CF.320 
 75CF.320

320 hp 
PF 235 M75CF.320

8 x ZF
8S15175CF.320320hpPF235M

02/98 ç 
75CF.320320hpPF235M8x8S151ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

16 x ZF
16S15175CF.320320hpPF235M

02/98 ç 
75CF.320320hpPF235M16x16S151ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

85CF.340 
 85CF.340

340 hp 
XF 250 M85CF.340

16 x ZF
16S15185CF.340340hpXF250M

02/98 ç 01/01
85CF.340340hpXF250M16x16S151ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

85CF.380 
 85CF.380

381 hp 
XF 280 M85CF.380

16 x ZF
16S18185CF.380381hpXF280M

02/98 ç 01/01
85CF.380381hpXF280M16x16S181ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

85CF.430 
 85CF.430

428 hp 
XF 315 M85CF.430

16 x ZF
16S18185CF.430428hpXF315M

02/98 ç 01/01
85CF.430428hpXF315M16x16S181ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

85CF.480 
 85CF.480

483 hp 
XE 355 C185CF.480

16 x ZF
16S22185CF.480483hpXE355C1

01/02 ç 
85CF.480483hpXE355C116x16S221ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

CF85.340 
 CF85.340

340 hp 
XE 250 C1CF85.340

16 x ZF
16S151CF85.340340hpXE250C1

01/01 ç 
CF85.340340hpXE250C116x16S151ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD
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CF85.380 

 CF85.380

381 hp 
XE 280 C1CF85.380

16 x ZF
16S181CF85.380381hpXE280C1

01/01 ç 
CF85.380381hpXE280C116x16S181ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

CF85.430 
 CF85.430

428 hp 
XE 315 C1CF85.430

16 x ZF
16S181CF85.430428hpXE315C1

01/01 ç 
CF85.430428hpXE315C116x16S181ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

CF85.480 
 CF85.480

483 hp 
XE 355 C1CF85.480

16 x ZF
16S221CF85.480483hpXE355C1

01/02 ç 
CF85.480483hpXE355C116x16S221ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

CF65 Series
CF65.180 

 CF65.180

180 hp 
CE136CF65.180

 Eaton
6309CF65.180180hpCE136

01 ç 
CF65.180180hpCE1366309Eaton

l 827365

CF65.189 
 CF65.189

189 hp 
CE136CF65.189

6 x ZF
6S-850CF65.189189hpCE136

01 ç 
CF65.189189hpCE1366x6S-850ZF

l 827364

CF65.220 
 CF65.220

220 hp 
CE162CF65.220

6 x ZF
6S-850CF65.220220hpCE162

01 ç 
CF65.220220hpCE1626x6S-850ZF

l 827364

 Eaton
6309CF65.220220hpCE162

01 ç 
CF65.220220hpCE1626309Eaton

l 827365

CF65.250 
 CF65.250

250 hp 
CE184CF65.250

6 x ZF
6S-850CF65.250250hpCE184

01 ç 
CF65.250250hpCE1846x6S-850ZF

l 827364

 Eaton
6309CF65.250250hpCE184

01 ç 
CF65.250250hpCE1846309Eaton

l 827365

CF75 Euro 3
CF75.250 

 CF75.250

249 hp 
PE 183 C1 Euro 3CF75.250

8 x ZF
8S151CF75.250249hpPE183C1Euro3

01/01 ç 
CF75.250249hpPE183C1Euro38x8S151ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

16 x ZF
16S151CF75.250249hpPE183C1Euro3

01/01 ç 
CF75.250249hpPE183C1Euro316x16S151ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

CF75 Series
CF75.250 

 CF75.250

250 hp 
PE183CF75.250

9 x ZF
9S-109CF75.250250hpPE183

01 ç 
CF75.250250hpPE1839x9S-109ZF

l 827365

16 x ZF
16S-109CF75.250250hpPE183

01 ç 
CF75.250250hpPE18316x16S-109ZF

l 827365

CF75.310 
 CF75.310

310 hp 
PE228CF75.310

9 x ZF
9S-109CF75.310310hpPE228

01 ç 
CF75.310310hpPE2289x9S-109ZF

l 827365

16 x ZF
16S-109CF75.310310hpPE228

01 ç 
CF75.310310hpPE22816x16S-109ZF

l 827365

CF75.360 
 CF75.360

360 hp 
PE265CF75.360

9 x ZF
9S-109CF75.360360hpPE265

01 ç 
CF75.360360hpPE2659x9S-109ZF

l 827365

16 x ZF
16S-109CF75.360360hpPE265

01 ç 
CF75.360360hpPE26516x16S-109ZF

l 827365

CF85
CF85.340 

 CF85.340

340 hp 
XE 250 C1 Euro 3CF85.340

12 x ZF
12AS2301/12 33CF85.340340hpXE250C1Euro3

01/01 ç 
CF85.340340hpXE250C1Euro312x12AS2301/1233ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

CF85.380 
 CF85.380

381 hp 
XE 280 C1 Euro 3CF85.380

12 x ZF
12AS2301/12 33CF85.380381hpXE280C1Euro3

01/01 ç 
CF85.380381hpXE280C1Euro312x12AS2301/1233ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

CF85.410 
 CF85.410

408 hp 
MX 300 Euro 4CF85.410

12 x ZF
12AS2130/15 86CF85.410408hpMX300Euro4

05/06 ç 
CF85.410408hpMX300Euro412x12AS2130/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10
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CF85.410 

 CF85.410

408 hp 
MX 300 Euro 4CF85.410

16 x ZF
16S2020/16 41CF85.410408hpMX300Euro4

05/06 ç 
CF85.410408hpMX300Euro416x16S2020/1641ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

408 hp 
MX 300 Euro 5CF85.410

12 x ZF
12AS2130/15 86CF85.410408hpMX300Euro5

05/06 ç 
CF85.410408hpMX300Euro512x12AS2130/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

16 x ZF
16S2020/16 41CF85.410408hpMX300Euro5

05/06 ç 
CF85.410408hpMX300Euro516x16S2020/1641ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

CF85.430 
 CF85.430

428 hp 
XE 315 C1 Euro 3CF85.430

12 x ZF
12AS2301/12 33CF85.430428hpXE315C1Euro3

01/01 ç 
CF85.430428hpXE315C1Euro312x12AS2301/1233ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

CF85.460 
 CF85.460

462 hp 
MX 340 Euro 4CF85.460

12 x ZF
12AS2330/15 86CF85.460462hpMX340Euro4

05/06 ç 
CF85.460462hpMX340Euro412x12AS2330/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

16 x ZF
16S2320/16 41CF85.460462hpMX340Euro4

05/06 ç 
CF85.460462hpMX340Euro416x16S2320/1641ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

462 hp 
MX 340 Euro 5CF85.460

12 x ZF
12AS2330/15 86CF85.460462hpMX340Euro5

05/06 ç 
CF85.460462hpMX340Euro512x12AS2330/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

16 x ZF
16S2320/16 41CF85.460462hpMX340Euro5

05/06 ç 
CF85.460462hpMX340Euro516x16S2320/1641ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

CF85.480 
 CF85.480

483 hp 
XE 355 C1 Euro 3CF85.480

12 x ZF
12AS2301/12 33CF85.480483hpXE355C1Euro3

01/02 ç 
CF85.480483hpXE355C1Euro312x12AS2301/1233ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

CF85.510 
 CF85.510

510 hp 
MX 375 Euro 4CF85.510

12 x ZF
12AS2540/15 86CF85.510510hpMX375Euro4

05/06 ç 
CF85.510510hpMX375Euro412x12AS2540/1586ZF

16 x ZF
16S2520/ 13 8CF85.510510hpMX375Euro4

05/06 ç 
CF85.510510hpMX375Euro416x16S2520/138ZF

806684

806684

Dm120TCD

510 hp 
MX 375 Euro 5CF85.510

12 x ZF
12AS2540/15 86CF85.510510hpMX375Euro5

05/06 ç 
CF85.510510hpMX375Euro512x12AS2540/1586ZF

16 x ZF
16S2520/ 13 8CF85.510510hpMX375Euro5

05/06 ç 
CF85.510510hpMX375Euro516x16S2520/138ZF

806684

806684

Dm120TCD

CF85 Euro 4
CF85.410 

 CF85.410

408 hp 
MX 300 Euro 4CF85.410

12 x ZF
12AS2130CF85.410408hpMX300Euro4

05/06 ç 
CF85.410408hpMX300Euro412x12AS2130ZF

16 x ZF
16S2020CF85.410408hpMX300Euro4

05/06 ç 
CF85.410408hpMX300Euro416x16S2020ZF

CF85.460 
 CF85.460

462 hp 
MX 340 Euro 4CF85.460

12 x ZF
12AS2330CF85.460462hpMX340Euro4

05/06 ç 
CF85.460462hpMX340Euro412x12AS2330ZF

16 x ZF
16S2320CF85.460462hpMX340Euro4

05/06 ç 
CF85.460462hpMX340Euro416x16S2320ZF

CF85.510 
 CF85.510

510 hp 
MX 375 Euro 4CF85.510

12 x ZF
12AS2540CF85.510510hpMX375Euro4

05/06 ç 
CF85.510510hpMX375Euro412x12AS2540ZF

16 x ZF
16S2520CF85.510510hpMX375Euro4

05/06 ç 
CF85.510510hpMX375Euro416x16S2520ZF
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CF85.410 

 CF85.410

408 hp 
MX 300 Euro 5CF85.410

12 x ZF
12AS2130CF85.410408hpMX300Euro5

05/06 ç 
CF85.410408hpMX300Euro512x12AS2130ZF

16 x ZF
16S2020CF85.410408hpMX300Euro5

05/06 ç 
CF85.410408hpMX300Euro516x16S2020ZF

CF85.460 
 CF85.460

462 hp 
MX 340 Euro 5CF85.460

12 x ZF
12AS2330CF85.460462hpMX340Euro5

05/06 ç 
CF85.460462hpMX340Euro512x12AS2330ZF

16 x ZF
16S2320CF85.460462hpMX340Euro5

05/06 ç 
CF85.460462hpMX340Euro516x16S2320ZF

CF85.510 
 CF85.510

510 hp 
MX 375 Euro 5CF85.510

12 x ZF
12AS2540CF85.510510hpMX375Euro5

05/06 ç 
CF85.510510hpMX375Euro512x12AS2540ZF

16 x ZF
16S2520CF85.510510hpMX375Euro5

05/06 ç 
CF85.510510hpMX375Euro516x16S2520ZF

LF45 Series
LF45 180 

 LF45180

180 hp 
CE136LF45180

 ZF
5S-42LF45180180hpCE136

01 ç 
LF45180180hpCE1365S-42ZF

l 827363

LF45.130 
 LF45.130

130 hp 
BE99LF45.130

 ZF
5S-42LF45.130130hpBE99

01 ç 
LF45.130130hpBE995S-42ZF

l 827363

LF45.150 
 LF45.150

150 hp 
BE110LF45.150

6 x ZF
6S-850LF45.150150hpBE110

01 ç 
LF45.150150hpBE1106x6S-850ZF

l 827364

 ZF
5S-42LF45.150150hpBE110

01 ç 
LF45.150150hpBE1105S-42ZF

l 827363

LF45.170 
 LF45.170

170 hp 
BE123LF45.170

6 x ZF
6S-850LF45.170170hpBE123

01 ç 
LF45.170170hpBE1236x6S-850ZF

l 827364

 ZF
5S-42LF45.170170hpBE123

01 ç 
LF45.170170hpBE1235S-42ZF

l 827363

LF45.180 
 LF45.180

180 hp 
CE136LF45.180

6 x ZF
6S-850LF45.180180hpCE136

01 ç 
LF45.180180hpCE1366x6S-850ZF

l 827364

LF45.220 
 LF45.220

220 hp 
CE162LF45.220

6 x ZF
6S-850LF45.220220hpCE162

01 ç 
LF45.220220hpCE1626x6S-850ZF

l 827364

 ZF
5S-42LF45.220220hpCE162

01 ç 
LF45.220220hpCE1625S-42ZF

l 827363

LF55 Series
LF55.170 

 LF55.170

170 hp 
BE123LF55.170

6 x ZF
6S-850LF55.170170hpBE123

01 ç 
LF55.170170hpBE1236x6S-850ZF

l 827364

LF55.180 
 LF55.180

180 hp 
CE136LF55.180

6 x ZF
6S-850LF55.180180hpCE136

01 ç 
LF55.180180hpCE1366x6S-850ZF

l 827364

LF55.220 
 LF55.220

220 hp 
CE162LF55.220

6 x ZF
6S-850LF55.220220hpCE162

01 ç 
LF55.220220hpCE1626x6S-850ZF

l 827364

LF55.250 
 LF55.250

250 hp 
CE184LF55.250

6 x ZF
6S-850LF55.250250hpCE184

01 ç 
LF55.250250hpCE1846x6S-850ZF

l 827364

XF
95XF.380 

 95XF.380

381 hp 
XF 280 M95XF.380

16 x ZF
16S18195XF.380381hpXF280M

03/97 ç 10/00
95XF.380381hpXF280M16x16S181ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

95XF.430 
 95XF.430

428 hp 
XF 315 M95XF.430

16 x ZF
16S18195XF.430428hpXF315M

03/97 ç 10/00
95XF.430428hpXF315M16x16S181ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

95XF.480 
 95XF.480

483 hp 
XF 355 M95XF.480

16 x ZF
16S22195XF.480483hpXF355M

03/97 ç 10/00
95XF.480483hpXF355M16x16S221ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

95XF.530 
 95XF.530

530 hp 
VF 390 M95XF.530

16 x ZF
16S22195XF.530530hpVF390M

03/97 ç 10/00
95XF.530530hpVF390M16x16S221ZF

806684

806684

Dm120TCD
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XF (...)
XF95.380 

 XF95.380

381 hp 
XE 280 C1XF95.380

16 x ZF
16S181XF95.380381hpXE280C1

10/00 ç 
XF95.380381hpXE280C116x16S181ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

XF95.430 
 XF95.430

428 hp 
XE 315 C1XF95.430

16 x ZF
16S181XF95.430428hpXE315C1

10/00 ç 
XF95.430428hpXE315C116x16S181ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

XF95.480 
 XF95.480

483 hp 
XE 355 C1XF95.480

16 x ZF
16S221XF95.480483hpXE355C1

10/00 ç 
XF95.480483hpXE355C116x16S221ZF

 805246 807503 806684

 805164 806472 806684

430GDx10 Dm120TCD

XF95.530 
 XF95.530

530 hp 
XE 390 C1XF95.530

16 x ZF
16S221XF95.530530hpXE390C1

10/00 ç 
XF95.530530hpXE390C116x16S221ZF

806684

806684

Dm120TCD

530 hp 
XE 390 C1 Euro 3XF95.530

12 x ZF
12AS2301/12 33XF95.530530hpXE390C1Euro3

09/02 ç 
XF95.530530hpXE390C1Euro312x12AS2301/1233ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

XF 105
XF105.410 

 XF105.410

408 hp 
MX 300 Euro 4XF105.410

12 x ZF
12AS2130/15 86XF105.410408hpMX300Euro4

02/06 ç 
XF105.410408hpMX300Euro412x12AS2130/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

16 x ZF
16S2020/16 41XF105.410408hpMX300Euro4

02/06 ç 
XF105.410408hpMX300Euro416x16S2020/1641ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

408 hp 
MX 300 Euro 5XF105.410

12 x ZF
12AS2130/15 86XF105.410408hpMX300Euro5

02/06 ç 
XF105.410408hpMX300Euro512x12AS2130/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

16 x ZF
16S2020/16 41XF105.410408hpMX300Euro5

02/06 ç 
XF105.410408hpMX300Euro516x16S2020/1641ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

XF105.460 
 XF105.460

462 hp 
MX 340 Euro 4XF105.460

12 x ZF
12AS2330/15 86XF105.460462hpMX340Euro4

02/06 ç 
XF105.460462hpMX340Euro412x12AS2330/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

16 x ZF
16S2320/16 41XF105.460462hpMX340Euro4

02/06 ç 
XF105.460462hpMX340Euro416x16S2320/1641ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

462 hp 
MX 340 Euro 5XF105.460

12 x ZF
12AS2330/15 86XF105.460462hpMX340Euro5

02/06 ç 
XF105.460462hpMX340Euro512x12AS2330/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

16 x ZF
16S2320/16 41XF105.460462hpMX340Euro5

02/06 ç 
XF105.460462hpMX340Euro516x16S2320/1641ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

XF105.510 
 XF105.510

510 hp 
MX 375 Euro 4XF105.510

12 x ZF
12AS2540/15 86XF105.510510hpMX375Euro4

02/06 ç 
XF105.510510hpMX375Euro412x12AS2540/1586ZF

16 x ZF
16S2520/ 13 8XF105.510510hpMX375Euro4

02/06 ç 
XF105.510510hpMX375Euro416x16S2520/138ZF

806684

806684

Dm120TCD

510 hp 
MX 375 Euro 5XF105.510

12 x ZF
12AS2540/15 86XF105.510510hpMX375Euro5

02/06 ç 
XF105.510510hpMX375Euro512x12AS2540/1586ZF

16 x ZF
16S2520/ 13 8XF105.510510hpMX375Euro5

02/06 ç 
XF105.510510hpMX375Euro516x16S2520/138ZF

806684

806684

Dm120TCD
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XF 105 Euro 4
XF105.410 

 XF105.410

408 hp 
MX 300 Euro 4XF105.410

12 x ZF
12AS2130XF105.410408hpMX300Euro4

02/06 ç 
XF105.410408hpMX300Euro412x12AS2130ZF

16 x ZF
16S2020XF105.410408hpMX300Euro4

02/06 ç 
XF105.410408hpMX300Euro416x16S2020ZF

XF105.460 
 XF105.460

462 hp 
MX 340 Euro 4XF105.460

12 x ZF
12AS2330XF105.460462hpMX340Euro4

02/06 ç 
XF105.460462hpMX340Euro412x12AS2330ZF

16 x ZF
16S2320XF105.460462hpMX340Euro4

02/06 ç 
XF105.460462hpMX340Euro416x16S2320ZF

XF105.510 
 XF105.510

510 hp 
MX 375 Euro 4XF105.510

12 x ZF
12AS2540XF105.510510hpMX375Euro4

02/06 ç 
XF105.510510hpMX375Euro412x12AS2540ZF

16 x ZF
16S2520XF105.510510hpMX375Euro4

02/06 ç 
XF105.510510hpMX375Euro416x16S2520ZF

XF 105 Euro 5
XF105.410 

 XF105.410

408 hp 
MX 300 Euro 5XF105.410

12 x ZF
12AS2130XF105.410408hpMX300Euro5

02/06 ç 
XF105.410408hpMX300Euro512x12AS2130ZF

16 x ZF
16S2020XF105.410408hpMX300Euro5

02/06 ç 
XF105.410408hpMX300Euro516x16S2020ZF

XF105.460 
 XF105.460

462 hp 
MX 340 Euro 5XF105.460

12 x ZF
12AS2330XF105.460462hpMX340Euro5

02/06 ç 
XF105.460462hpMX340Euro512x12AS2330ZF

16 x ZF
16S2320XF105.460462hpMX340Euro5

02/06 ç 
XF105.460462hpMX340Euro516x16S2320ZF

XF105.510 
 XF105.510

510 hp 
MX 375 Euro 5XF105.510

16 x ZF
16S2520XF105.510510hpMX375Euro5

02/06 ç 
XF105.510510hpMX375Euro516x16S2520ZF

XF 95
XF95.380 

 XF95.380

381 hp 
XE 280 C1 Euro 3XF95.380

12 x ZF
12AS2301/15 86XF95.380381hpXE280C1Euro3

09/02 ç 
XF95.380381hpXE280C1Euro312x12AS2301/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

XF95.430 
 XF95.430

428 hp 
XE 315 C1 Euro 3XF95.430

12 x ZF
12AS2301/15 86XF95.430428hpXE315C1Euro3

09/02 ç 
XF95.430428hpXE315C1Euro312x12AS2301/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

XF95.480 
 XF95.480

483 hp 
XE 355 C1 Euro 3XF95.480

12 x ZF
12AS2301/15 86XF95.480483hpXE355C1Euro3

09/02 ç 
XF95.480483hpXE355C1Euro312x12AS2301/1586ZF

l 827284 807522

430GD(F)x10

XF95.530 
 XF95.530

530 hp 
XE 390 C1 Euro 3XF95.530

12 x ZF
16S221/ 13 86XF95.530530hpXE390C1Euro3

09/02 ç 
XF95.530530hpXE390C1Euro312x16S221/1386ZF

l 827282 807522 806684
l 827283 806684

430GD(F)x10 Dm120TCD

DAIHATSU H
Hijet (S85) (92>)
1.0 
S85LP, S85LV, S85RP, S85RV

 1.0S85LP,S85LV,S85RP,S85RV

39 hp 
CB411.0S85LP,S85LV,S85RP,S85RV

5F1.0S85LP,S85LV,S85RP,S85RV39hpCB41 12/92 ç 06/94
1.0S85LP,S85LV,S85RP,S85RV39hpCB415F

 826431

1.0, 1.0i 
S85LP, S85LV, S85RP, S85RV

 1.0,1.0iS85LP,S85LV,S85RP,S85RV

39…48 hp 
CB41, CB421.0,1.0iS85LP,S85LV,S85RP,S85RV

5F1.0,1.0iS85LP,S85LV,S85RP,S85RV39…48hpCB41,CB42 07/94 ç 05/98
1.0,1.0iS85LP,S85LV,S85RP,S85RV39…48hpCB41,CB425F

 826432

1.2D 
S85LP, S85LV, S85RP, S85RV, HIJ00

 1.2DS85LP,S85LV,S85RP,S85RV,HIJ00

45 hp 
LOMBARDINI1.2DS85LP,S85LV,S85RP,S85RV,HIJ00

5F1.2DS85LP,S85LV,S85RP,S85RV,HIJ0045hpLOMBARDINI 09/95 ç 
1.2DS85LP,S85LV,S85RP,S85RV,HIJ0045hpLOMBARDINI5F

 826433

Taft (F10/20)
1.6 4WD 
F25

 1.64WDF25

67 hp 
12R1.64WDF25

4F1.64WDF2567hp12R 09/76 ç 10/81
1.64WDF2567hp12R4F

 009283

EBRO 2
B
SÉRIE B 

 SÉRIEB

EbroSÉRIEB

SÉRIEBEbro

SÉRIEBEbro 806339

280Rx10
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D
D150 

 D150

EbroD150

D150Ebro

D150Ebro 806092

276Mx10

D350 
 D350

EbroD350

D350Ebro

D350Ebro 806092

276Mx10

D450 
 D450

EbroD450

D450Ebro

D450Ebro 806092

276Mx10

D550 
 D550

EbroD550

D550Ebro

D550Ebro 806092

276Mx10

E
E 35 

 E35

P-4203E35

E35P-4203

E35P-4203 806092

276Mx10

E 60 
 E60

P-4203E60

E60P-4203

E60P-4203 806092

276Mx10

E 70 
 E70

P-4203E70

E70P-4203

E70P-4203 806092

276Mx10

E 90 
 E90

P-4203E90

E90P-4203

E90P-4203 806092

276Mx10

L
L35 (Ø 235) 

 L35(Ø235)

P-4165L35(Ø235) 5 x Nissan
T5-100L35(Ø235)P-4165

L35(Ø235)P-41655xT5-100Nissan 829076

235FOx10

L35S 
 L35S

P-4236L35S

L35SP-4236

11/85 ç 
L35SP-4236

 805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

L45 
 L45

P-4236L45

L45P-4236

11/85 ç 
L45P-4236

 805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

L60 
 L60

P.4236L60

L60P.4236

11/85 ç 
L60P.4236

 805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

L80 
 L80

P.4236L80

L80P.4236

11/85 ç 
L80P.4236

 805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

M
M100 

 M100

P-6354M100

M100P-6354

 ç 02/86
M100P-6354

806227

327YBx10

P-6354/3M100

M100P-6354/3

03/86 ç 
M100P-6354/3

805641 807586 806631

806631

350DR 350Lx10 Dm69

M125 
 M125

P-6354M125

M125P-6354

 ç 02/86
M125P-6354

806227

327YBx10

P-6354/3M125

M125P-6354/3

03/86 ç 
M125P-6354/3

805641 807586 806631

806631

350DR 350Lx10 Dm69
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50/5
D 

 D D D

D 806092

276Mx10

65/7
D 

 D

96 hp 
4236D

D96hp4236

11/85 ç 
D96hp4236

 805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

100/8
D 

 D

6354D

D6354

03/86 ç 
D6354

805641 807586 806631

806631

350DR 350Lx10 Dm69
D D

 ç 02/86
D

806227

327YBx10

EICHER 2

10.50 
 10.50

90 hp 
EICHER 9010.50

EICHER 5S10.5090hpEICHER90 10.5090hpEICHER90EICHER5S

10.50 C 
 10.50C

92 hp 
E 483 TCI BS III10.50C

10.50C92hpE483TCIBSIII

10.50C92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.50C

10.50C95hpE483TCIBSII

10.50C95hpE483TCIBSII

10.50 E 
 10.50E

92 hp 
E 483 TCI BS III10.50E

10.50E92hpE483TCIBSIII

10.50E92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.50E

10.50E95hpE483TCIBSII

10.50E95hpE483TCIBSII

10.59 
 10.59

90 hp 
EICHER 9010.59

EICHER 5S10.5990hpEICHER90 10.5990hpEICHER90EICHER5S

100 hp 
EICHER 10010.59

EICHER 5S10.59100hpEICHER100 10.59100hpEICHER100EICHER5S

10.75 
 10.75

90 hp 
EICHER 9010.75

EICHER 5S10.7590hpEICHER90 10.7590hpEICHER90EICHER5S

100 hp 
EICHER 10010.75

EICHER 5S10.75100hpEICHER100 10.75100hpEICHER100EICHER5S

10.75 E 
 10.75E

92 hp 
E 483 TCI BS III10.75E

10.75E92hpE483TCIBSIII

10.75E92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.75E

10.75E95hpE483TCIBSII

10.75E95hpE483TCIBSII

10.75 H 
 10.75H

92 hp 
E 483 TCI BS III10.75H

10.75H92hpE483TCIBSIII

10.75H92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.75H

10.75H95hpE483TCIBSII

10.75H95hpE483TCIBSII

10.90 
 10.90

90 hp 
EICHER 9010.90

EICHER 5S10.9090hpEICHER90 10.9090hpEICHER90EICHER5S

100 hp 
EICHER 10010.90

EICHER 5S10.90100hpEICHER100 10.90100hpEICHER100EICHER5S

10.90 K 
 10.90K

92 hp 
E 483 TCI BS III10.90K

10.90K92hpE483TCIBSIII

10.90K92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.90K

10.90K95hpE483TCIBSII

10.90K95hpE483TCIBSII

10.90 K CNG 
 10.90KCNG

84 hp 
E 483 NA CNG BS III10.90KCNG

10.90KCNG84hpE483NACNGBSIII

10.90KCNG84hpE483NACNGBSIII

11.10 
 11.10

90 hp 
EICHER 9011.10

EICHER 5S11.1090hpEICHER90 11.1090hpEICHER90EICHER5S

100 hp 
EICHER 10011.10

EICHER 5S11.10100hpEICHER100 11.10100hpEICHER100EICHER5S
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11.10 H 
 11.10H

92 hp 
E 483 TCI BS III11.10H

11.10H92hpE483TCIBSIII

11.10H92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II11.10H

11.10H95hpE483TCIBSII

11.10H95hpE483TCIBSII

11.10 K 
 11.10K

92 hp 
E 483 TCI BS III11.10K

11.10K92hpE483TCIBSIII

11.10K92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II11.10K

11.10K95hpE483TCIBSII

11.10K95hpE483TCIBSII

15.16 
 15.16 15.16 15.16

15.16

20.15 M LP 
 20.15MLP

128 hp 
E 683 TCI BS II20.15MLP

20.15MLP128hpE683TCIBSII

20.15MLP128hpE683TCIBSII

147 hp 
E 683 TCI BS III20.15MLP

20.15MLP147hpE683TCIBSIII

20.15MLP147hpE683TCIBSIII

20.15 M LPO 
 20.15MLPO

128 hp 
E 683 TCI BS II20.15MLPO

20.15MLPO128hpE683TCIBSII

20.15MLPO128hpE683TCIBSII

147 hp 
E 683 TCI BS III20.15MLPO

20.15MLPO147hpE683TCIBSIII

20.15MLPO147hpE683TCIBSIII

20.15 N 
 20.15N

128 hp 
E 683 TCI BS II20.15N

20.15N128hpE683TCIBSII

20.15N128hpE683TCIBSII

147 hp 
E 683 TCI BS III20.15N

20.15N147hpE683TCIBSIII

20.15N147hpE683TCIBSIII

20.16 
 20.16 20.16 20.16

20.16

30.25 VE 
 30.25VE 30.25VE 30.25VE

30.25VE

35.31 
 35.31 35.31 35.31

35.31

40.40 
 40.40 40.40 40.40

40.40

TERRA
16 HDR 

 16HDR 16HDR 16HDR

16HDR

EICHER 1
20.15 SCHOOL BUS
20.15 M LP 

 20.15MLP

128 hp 
E 683 TCI BS II20.15MLP

20.15MLP128hpE683TCIBSII

20.15MLP128hpE683TCIBSII

147 hp 
E 683 TCI BS III20.15MLP

20.15MLP147hpE683TCIBSIII

20.15MLP147hpE683TCIBSIII

20.15 N 
 20.15N

128 hp 
E 683 TCI BS II20.15N

20.15N128hpE683TCIBSII

20.15N128hpE683TCIBSII

147 hp 
E 683 TCI BS III20.15N

20.15N147hpE683TCIBSIII

20.15N147hpE683TCIBSIII

SKYLINE EXECUTIVE
10.75 H 

 10.75H

92 hp 
E 483 TCI BS III10.75H

10.75H92hpE483TCIBSIII

10.75H92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.75H

10.75H95hpE483TCIBSII

10.75H95hpE483TCIBSII

10.90 K 
 10.90K

92 hp 
E 483 TCI BS III10.90K

10.90K92hpE483TCIBSIII

10.90K92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.90K

10.90K95hpE483TCIBSII

10.90K95hpE483TCIBSII

SKYLINE SCHOOL
10.75 H 

 10.75H

92 hp 
E 483 TCI BS III10.75H

10.75H92hpE483TCIBSIII

10.75H92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.75H

10.75H95hpE483TCIBSII

10.75H95hpE483TCIBSII

10.90 K 
 10.90K

92 hp 
E 483 TCI BS III10.90K

10.90K92hpE483TCIBSIII

10.90K92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.90K

10.90K95hpE483TCIBSII

10.90K95hpE483TCIBSII
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STARLINE CNG SCHOOL
10.50 E 

 10.50E

84 hp 
E 483 NA CNG BS III10.50E

10.50E84hpE483NACNGBSIII

10.50E84hpE483NACNGBSIII

10.90 K 
 10.90K

84 hp 
E 483 NA CNG BS III10.90K

10.90K84hpE483NACNGBSIII

10.90K84hpE483NACNGBSIII

STARLINE CNG STANDARD
10.50 E 

 10.50E

84 hp 
E 483 NA CNG BS III10.50E

10.50E84hpE483NACNGBSIII

10.50E84hpE483NACNGBSIII

10.90 K 
 10.90K

84 hp 
E 483 NA CNG BS III10.90K

10.90K84hpE483NACNGBSIII

10.90K84hpE483NACNGBSIII

STARLINE ROUTE PERMIT
10.75 H 

 10.75H

92 hp 
E 483 TCI BS III10.75H

10.75H92hpE483TCIBSIII

10.75H92hpE483TCIBSIII

95 hp 
E 483 TCI BS II10.75H

10.75H95hpE483TCIBSII

10.75H95hpE483TCIBSII

STARLINE SCHOOL
10.50 E 

 10.50E 10.50E 10.50E

10.50E

10.75 E 
 10.75E 10.75E 10.75E

10.75E

10.75 H 
 10.75H 10.75H 10.75H

10.75H

10.90 K 
 10.90K 10.90K 10.90K

10.90K

STARLINE STANDARD
10.50 E 

 10.50E 10.50E 10.50E

10.50E

10.75 E 
 10.75E 10.75E 10.75E

10.75E

10.75 H 
 10.75H 10.75H 10.75H

10.75H

10.90 K 
 10.90K 10.90K 10.90K

10.90K

ERF 2
ECM
ECM 12.36 

 ECM12.36

360 hp 
D2866 LF27ECM12.36

16 x ZF
16S151ECM12.36360hpD2866LF27

ECM12.36360hpD2866LF2716x16S151ZF  809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®
430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

ECT
ECT 11.39 

 ECT11.39

385 hp 
ISMe 385ECT11.39

16 x ZF
16S222ECT11.39385hpISMe385

ECT11.39385hpISMe38516x16S222ZF  809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®
430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

ECT 11.42 
 ECT11.42

420 hp 
ISMe 420ECT11.42

16 x ZF
16S222ECT11.42420hpISMe420

ECT11.42420hpISMe42016x16S222ZF  809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

ECT 12.36 
 ECT12.36

360 hp 
D2866 LF27ECT12.36

16 x ZF
16S181ECT12.36360hpD2866LF27

ECT12.36360hpD2866LF2716x16S181ZF  809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

ECT 13.46 
 ECT13.46

460 hp 
D2876 LF04ECT13.46

16 x ZF
16S222ECT13.46460hpD2876LF04

ECT13.46460hpD2876LF0416x16S222ZF  809132 807733 806616

 809133 807735 806616

430 Dm120TCD

ECT 13.48 
 ECT13.48

480 hp 
D2876 LF12ECT13.48

16 x ZF
16S252ECT13.48480hpD2876LF12

ECT13.48480hpD2876LF1216x16S252ZF  809132 807733 806616

 809133 807735 806616

430 Dm120TCD
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EVOBUS 1
> MERCEDES & SETRA

FAST 1
SCOLER
SCOLER 1 

 SCOLER1

210 hp 
MIDR 06.02.26 W4 
Euro 2SCOLER1

6 x ZF
S6.36SSCOLER1210hpMIDR06.02.26W4Euro2

SCOLER1210hpMIDR06.02.26W4Euro26xS6.36SZF  805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

SCOLER 2 
 SCOLER2

215 hp 
dCi6 Euro 3SCOLER2

6 x ZF
6S850SCOLER2215hpdCi6Euro3

SCOLER2215hpdCi6Euro36x6S850ZF  827158 831040 807743

395DBE 395TC(H)x10

SYTER
SYTER 310 

 SYTER310

310 hp 
D2066LUH12 Euro 4SYTER310

6 x ZF
6S1901SYTER310310hpD2066LUH12Euro4

SYTER310310hpD2066LUH12Euro46x6S1901ZF

SYTER 350 
 SYTER350 SYTER350

6 x ZF
6S1901SYTER350

SYTER3506x6S1901ZF

VECTIO
VECTIO 240 

 VECTIO240

240 hp 
D0836LOH52 Euro 4VECTIO240

VECTIO240240hpD0836LOH52Euro4

VECTIO240240hpD0836LOH52Euro4

FIAT H
Doblo (2000>2005)
1.2i 
223AXA1, 223ZXA1, DOB001E

 1.2i223AXA1,223ZXA1,DOB001E

65 hp 
223A51.2i223AXA1,223ZXA1,DOB001E

5M1.2i223AXA1,223ZXA1,DOB001E65hp223A5 10/00 ç 12/05
1.2i223AXA1,223ZXA1,DOB001E65hp223A55M

 821246

1.3MTJ 16V 
223AXG1, 223WXG1, 223ZXG1

 1.3MTJ16V223AXG1,223WXG1,223ZXG1

70 hp 
188A91.3MTJ16V223AXG1,223WXG1,223ZXG1

5M C5101.3MTJ16V223AXG1,223WXG1,223ZXG170hp188A9 01/04 ç 12/05
1.3MTJ16V223AXG1,223WXG1,223ZXG170hp188A95MC510

 828142

1.6, 1.6 16V, 1.6i 16V 
223AXD1, 223WXD1, 223ZXD1

 1.6,1.616V,1.6i16V223AXD1,223WXD1,223ZXD1

103 hp 
182B6, 182B6-GNV1.6,1.616V,1.6i16V223AXD1,223WXD1,223ZXD1

5M C5141.6,1.616V,1.6i16V223AXD1,223WXD1,223ZXD1103hp182B6,182B6-GNV 10/01 ç 12/05
1.6,1.616V,1.6i16V223AXD1,223WXD1,223ZXD1103hp182B6,182B6-GNV5MC514

 826231

1.9DS 
223AXB1, 223ZXB1

 1.9DS223AXB1,223ZXB1

63 hp 
223A61.9DS223AXB1,223ZXB1

5M C5101.9DS223AXB1,223ZXB163hp223A6 10/00 ç 12/05
1.9DS223AXB1,223ZXB163hp223A65MC510

 821460

1.9JTD 
223AXE1, 223ZXE1

 1.9JTD223AXE1,223ZXE1

100 hp 
182B91.9JTD223AXE1,223ZXE1

C5101.9JTD223AXE1,223ZXE1100hp182B9 10/01 ç 09/02
1.9JTD223AXE1,223ZXE1100hp182B9C510

 828111

10/02 ç 05/03
1.9JTD223AXE1,223ZXE1100hp182B9C510

 826352

1.9JTD 
223AXE1, 223AXF1, 223WXF1, 223ZXE1, 223ZXF1, 
223WXL1, 223ZXL1

 1.9JTD223AXE1,223AXF1,223WXF1,223ZXE1,223ZXF1,223WXL1,223ZXL1

100…105 hp 
182B9, 223A71.9JTD223AXE1,223AXF1,223WXF1,223ZXE1,223ZXF1,223WXL1,223ZXL1

5M C5101.9JTD223AXE1,223AXF1,223WXF1,223ZXE1,223ZXF1,223WXL1,223ZXL1100…105hp182B9,223A7 05/03 ç 12/05
1.9JTD223AXE1,223AXF1,223WXF1,223ZXE1,223ZXF1,223WXL1,223ZXL1100…105hp182B9,223A75MC510

 826525

Doblo II (2006>)
1.3MJTD 16V 
223AXG1, 223AXN1, 223WXN1, 223ZXN1

 1.3MJTD16V223AXG1,223AXN1,223WXN1,223ZXN1

75…85 hp 
199A2, 223A91.3MJTD16V223AXG1,223AXN1,223WXN1,223ZXN1

C5101.3MJTD16V223AXG1,223AXN1,223WXN1,223ZXN175…85hp199A2,223A9 01/06 ç 
1.3MJTD16V223AXG1,223AXN1,223WXN1,223ZXN175…85hp199A2,223A9C510

 826860

1.4i, 1.4i 8V 
223AXP1, 223WXP1, 223ZXP1

 1.4i,1.4i8V223AXP1,223WXP1,223ZXP1

77 hp 
350A11.4i,1.4i8V223AXP1,223WXP1,223ZXP1

5M1.4i,1.4i8V223AXP1,223WXP1,223ZXP177hp350A1 01/06 ç 
1.4i,1.4i8V223AXP1,223WXP1,223ZXP177hp350A15M

 826710

1.6, 1.6 16V 
223AXD1, 223WXD1

 1.6,1.616V223AXD1,223WXD1

103 hp 
182B6, 182B6-GNV1.6,1.616V223AXD1,223WXD1

5M1.6,1.616V223AXD1,223WXD1103hp182B6,182B6-GNV 01/06 ç 
1.6,1.616V223AXD1,223WXD1103hp182B6,182B6-GNV5M

 826231

1.9MJTD, 1.9MJTD 8V 
223AXH1, 223AXL1, 223WXL1, 223WXR1, 223ZXR1

 1.9MJTD,1.9MJTD8V223AXH1,223AXL1,223WXL1,223WXR1,223ZXR1

100…120 hp 
186A9, 223B1, 223B2 1.9MJTD,1.9MJTD8V223AXH1,223AXL1,223WXL1,223WXR1,223ZXR1

5M1.9MJTD,1.9MJTD8V223AXH1,223AXL1,223WXL1,223WXR1,223ZXR1100…120hp186A9,223B1,223B2 01/06 ç 
1.9MJTD,1.9MJTD8V223AXH1,223AXL1,223WXL1,223WXR1,223ZXR1100…120hp186A9,223B1,223B25M

 826525

Doblo III (2010>)
1.3MJTD 16V 
263AXB1, 263AXC1

 1.3MJTD16V263AXB1,263AXC1

90 hp 
199A3, 263A21.3MJTD16V263AXB1,263AXC1

5M1.3MJTD16V263AXB1,263AXC190hp199A3,263A2 01/10 ç 
1.3MJTD16V263AXB1,263AXC190hp199A3,263A25M

 828370

1.6MJTD 16V 
263AXD1

 1.6MJTD16V263AXD1

105 hp 
198A31.6MJTD16V263AXD1

6M1.6MJTD16V263AXD1105hp198A3 01/10 ç 
1.6MJTD16V263AXD1105hp198A36M

 826867
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FIAT H (...)
Ducato (2002>2006)
2.0, 2.0GPL, 2.0i, 2.0i 4x4 (11Q, 15Q, 18Q) 
244AAMA, 244APMF, 244APMP, 244APMR, 244ATMF, 
244ATMN, 244ATMP, 244ATMR, 244BPMA, 244BPMF, 
244BTMA, 244BTMF, 244BTMN, 244BTMP, 244BTMR, 
244BTMS, 244BTWF, 244BTWS, 244BTWT, 244CTMF, 
244CTMN, 244CTWN

 2.0,2.0GPL,2.0i,2.0i4x4(11Q,15Q,18Q)244AAMA,244APMF,244APMP,244APMR,244ATMF,244ATMN,244ATMP,244ATMR,244BPMA,244BPMF,244BTMA,244BTMF,244BTMN,244BTMP,244BTMR,244BTMS,244BTWF,244BTWS,244BTWT,244CTMF,244CTMN,244CTWN

110 hp 
RFL2.0,2.0GPL,2.0i,2.0i4x4(11Q,15Q,18Q)244AAMA,244APMF,244APMP,244APMR,244ATMF,244ATMN,244ATMP,244ATMR,244BPMA,244BPMF,244BTMA,244BTMF,244BTMN,244BTMP,244BTMR,244BTMS,244BTWF,244BTWS,244BTWT,244CTMF,244CTMN,244CTWN

5M2.0,2.0GPL,2.0i,2.0i4x4(11Q,15Q,18Q)244AAMA,244APMF,244APMP,244APMR,244ATMF,244ATMN,244ATMP,244ATMR,244BPMA,244BPMF,244BTMA,244BTMF,244BTMN,244BTMP,244BTMR,244BTMS,244BTWF,244BTWS,244BTWT,244CTMF,244CTMN,244CTWN110hpRFL 01/02 ç 06/06
2.0,2.0GPL,2.0i,2.0i4x4(11Q,15Q,18Q)244AAMA,244APMF,244APMP,244APMR,244ATMF,244ATMN,244ATMP,244ATMR,244BPMA,244BPMF,244BTMA,244BTMF,244BTMN,244BTMP,244BTMR,244BTMS,244BTWF,244BTWS,244BTWT,244CTMF,244CTMN,244CTWN110hpRFL5M

 826249

2.0JTD (11Q, 15Q) 
244AAMA, 244AAMF, 244AAMN, 244AAMP, 244AAMR, 
244BAMA, 244BAMF, 244BAMN, 244BAMR

 2.0JTD(11Q,15Q)244AAMA,244AAMF,244AAMN,244AAMP,244AAMR,244BAMA,244BAMF,244BAMN,244BAMR

86 hp 
RHV2.0JTD(11Q,15Q)244AAMA,244AAMF,244AAMN,244AAMP,244AAMR,244BAMA,244BAMF,244BAMN,244BAMR

5M2.0JTD(11Q,15Q)244AAMA,244AAMF,244AAMN,244AAMP,244AAMR,244BAMA,244BAMF,244BAMN,244BAMR86hpRHV 01/02 ç 06/06
2.0JTD(11Q,15Q)244AAMA,244AAMF,244AAMN,244AAMP,244AAMR,244BAMA,244BAMF,244BAMN,244BAMR86hpRHV5M

 826033

2.3JTD (11Q, 15Q, 18Q) 
244ASMF, 244ASMN, 244ASMP, 244ASMR, 244BSMA, 
244BSMF, 244BSMH, 244BSMN, 244BSMP, 244BSMR, 
244BSMS, 244BSMT, 244CSMF

 2.3JTD(11Q,15Q,18Q)244ASMF,244ASMN,244ASMP,244ASMR,244BSMA,244BSMF,244BSMH,244BSMN,244BSMP,244BSMR,244BSMS,244BSMT,244CSMF

110 hp 
FIAE0481C2.3JTD(11Q,15Q,18Q)244ASMF,244ASMN,244ASMP,244ASMR,244BSMA,244BSMF,244BSMH,244BSMN,244BSMP,244BSMR,244BSMS,244BSMT,244CSMF

5M2.3JTD(11Q,15Q,18Q)244ASMF,244ASMN,244ASMP,244ASMR,244BSMA,244BSMF,244BSMH,244BSMN,244BSMP,244BSMR,244BSMS,244BSMT,244CSMF110hpFIAE0481C 01/02 ç 06/06
2.3JTD(11Q,15Q,18Q)244ASMF,244ASMN,244ASMP,244ASMR,244BSMA,244BSMF,244BSMH,244BSMN,244BSMP,244BSMR,244BSMS,244BSMT,244CSMF110hpFIAE0481C5M

 826567

2.8JTD, 2.8JTD 4x4, 2.8TD, 2.8TD 4x4 (10Q, 
11Q, 15Q, 18Q) 
244APMF, 244APMN, 244APMP, 244APMR, 244APWP, 
244BPMA, 244BPMF, 244BPMH, 244BPMN, 244BPMP, 
244BPMR, 244BPMS, 244BPMT, 244BPNS, 244BPWN, 
244BPWR, 244CPMF, 244CPMN, 244CPWN

 2.8JTD,2.8JTD4x4,2.8TD,2.8TD4x4(10Q,11Q,15Q,18Q)244APMF,244APMN,244APMP,244APMR,244APWP,244BPMA,244BPMF,244BPMH,244BPMN,244BPMP,244BPMR,244BPMS,244BPMT,244BPNS,244BPWN,244BPWR,244CPMF,244CPMN,244CPWN

122…146 hp 
8140-43, 8140-43N, 
8140-43S2.8JTD,2.8JTD4x4,2.8TD,2.8TD4x4(10Q,11Q,15Q,18Q)244APMF,244APMN,244APMP,244APMR,244APWP,244BPMA,244BPMF,244BPMH,244BPMN,244BPMP,244BPMR,244BPMS,244BPMT,244BPNS,244BPWN,244BPWR,244CPMF,244CPMN,244CPWN

5M 5M/M202.8JTD,2.8JTD4x4,2.8TD,2.8TD4x4(10Q,11Q,15Q,18Q)244APMF,244APMN,244APMP,244APMR,244APWP,244BPMA,244BPMF,244BPMH,244BPMN,244BPMP,244BPMR,244BPMS,244BPMT,244BPNS,244BPWN,244BPWR,244CPMF,244CPMN,244CPWN122…146hp8140-43,8140-43N,8140-43S 01/02 ç 06/06
2.8JTD,2.8JTD4x4,2.8TD,2.8TD4x4(10Q,11Q,15Q,18Q)244APMF,244APMN,244APMP,244APMR,244APWP,244BPMA,244BPMF,244BPMH,244BPMN,244BPMP,244BPMR,244BPMS,244BPMT,244BPNS,244BPWN,244BPWR,244CPMF,244CPMN,244CPWN122…146hp8140-43,8140-43N,8140-43S5M5M/M20

 826264

Ducato (2006>)
2.2MJTD 
250

 2.2MJTD250

100 hp 
4HV2.2MJTD250

5M/M932.2MJTD250100hp4HV 07/06 ç 
2.2MJTD250100hp4HV5M/M93

 828080

2.3MJTD 
250X, 251

 2.3MJTD250X,251

120 hp 
F1AE0481D2.3MJTD250X,251

6M 6M/M942.3MJTD250X,251120hpF1AE0481D 07/06 ç 
2.3MJTD250X,251120hpF1AE0481D6M6M/M94

 826719

3.0D, 3.0MJTD 
 3.0D,3.0MJTD

136-158 hp 
F1CE0441A, 
F1CE0481D, 
F1CE3481M3.0D,3.0MJTD

6M 6M/M963.0D,3.0MJTD136-158hpF1CE0441A,F1CE0481D,F1CE3481M 07/06 ç 
3.0D,3.0MJTD136-158hpF1CE0441A,F1CE0481D,F1CE3481M6M6M/M96

 828077

Ducato (81>94)
1.8 (10Q, 14Q) 
280

 1.8(10Q,14Q)280

71 hp 
169B1.8(10Q,14Q)280

C5041.8(10Q,14Q)28071hp169B 11/81 ç 06/90
1.8(10Q,14Q)28071hp169BC504

 801124

1.9D (10Q, 14Q) 
280, 290AK, 290EHK, 290MAK

 1.9D(10Q,14Q)280,290AK,290EHK,290MAK

65 hp 
149B11.9D(10Q,14Q)280,290AK,290EHK,290MAK

C5041.9D(10Q,14Q)280,290AK,290EHK,290MAK65hp149B1 10/87 ç 01/94
1.9D(10Q,14Q)280,290AK,290EHK,290MAK65hp149B1C504

 801551

1.9TD (10Q, 14Q) 
280, 290AX1, 290BX, 290DX, 290EHX, 290EPMX, 
290EPX, 290GBX, 290MAX, 290MTX, 290MZX, 
290NAPX, 290NAX, 290NTX, 290PAX

 1.9TD(10Q,14Q)280,290AX1,290BX,290DX,290EHX,290EPMX,290EPX,290GBX,290MAX,290MTX,290MZX,290NAPX,290NAX,290NTX,290PAX

80…82 hp 
149B2, 280A11.9TD(10Q,14Q)280,290AX1,290BX,290DX,290EHX,290EPMX,290EPX,290GBX,290MAX,290MTX,290MZX,290NAPX,290NAX,290NTX,290PAX

C5041.9TD(10Q,14Q)280,290AX1,290BX,290DX,290EHX,290EPMX,290EPX,290GBX,290MAX,290MTX,290MZX,290NAPX,290NAX,290NTX,290PAX80…82hp149B2,280A1 10/87 ç 01/94
1.9TD(10Q,14Q)280,290AX1,290BX,290DX,290EHX,290EPMX,290EPX,290GBX,290MAX,290MTX,290MZX,290NAPX,290NAX,290NTX,290PAX80…82hp149B2,280A1C504

 801094

2.0 (10Q, 14Q, 18Q) 
280

 2.0(10Q,14Q,18Q)280

78 hp 
170B2.0(10Q,14Q,18Q)280

C5042.0(10Q,14Q,18Q)28078hp170B 11/81 ç 10/88
2.0(10Q,14Q,18Q)28078hp170BC504

 801124

10/88 ç 01/94
2.0(10Q,14Q,18Q)28078hp170BC504

 801073

2.5D, 2.5TD (10Q, 14Q, 18Q) 
280

 2.5D,2.5TD(10Q,14Q,18Q)280

72…92 hp 
8144-21, 8144-612.5D,2.5TD(10Q,14Q,18Q)280

C5042.5D,2.5TD(10Q,14Q,18Q)28072…92hp8144-21,8144-61 11/81 ç 01/94
2.5D,2.5TD(10Q,14Q,18Q)28072…92hp8144-21,8144-61C504

 801095

2.5TD 4x4 14Q 
280

 2.5TD4x414Q280

92 hp 
8144-212.5TD4x414Q280

C5042.5TD4x414Q28092hp8144-21 10/89 ç 01/94
2.5TD4x414Q28092hp8144-21C504

 801552

Ducato (90>94)
2.5D, 2.5D 4WD (10Q, 12Q, 14Q) 
290B7, 290B7W, 290D7, 290EH7W, 290EM7, 290EP7, 
290GB7, 290MA7W, 290MT7, 290MT7W, 290MZ7, 
290NA7, 290NT7, 290PA7

 2.5D,2.5D4WD(10Q,12Q,14Q)290B7,290B7W,290D7,290EH7W,290EM7,290EP7,290GB7,290MA7W,290MT7,290MT7W,290MZ7,290NA7,290NT7,290PA7

75 hp 
8144-672.5D,2.5D4WD(10Q,12Q,14Q)290B7,290B7W,290D7,290EH7W,290EM7,290EP7,290GB7,290MA7W,290MT7,290MT7W,290MZ7,290NA7,290NT7,290PA7

C5042.5D,2.5D4WD(10Q,12Q,14Q)290B7,290B7W,290D7,290EH7W,290EM7,290EP7,290GB7,290MA7W,290MT7,290MT7W,290MZ7,290NA7,290NT7,290PA775hp8144-67 07/90 ç 01/94
2.5D,2.5D4WD(10Q,12Q,14Q)290B7,290B7W,290D7,290EH7W,290EM7,290EP7,290GB7,290MA7W,290MT7,290MT7W,290MZ7,290NA7,290NT7,290PA775hp8144-67C504

 801095

2.5TD, 2.5TD 4WD (10Q, 12Q, 14Q) 
290BJ, 290BJW, 290DJ, 290EHJ, 290EHJW, 290EPJ, 
290EPMJ, 290GBJ, 290MAJ, 290MAJW, 290MTJ, 
290MTJW, 290MZJ, 290NAJ, 290NTJ, 290PAJ

 2.5TD,2.5TD4WD(10Q,12Q,14Q)290BJ,290BJW,290DJ,290EHJ,290EHJW,290EPJ,290EPMJ,290GBJ,290MAJ,290MAJW,290MTJ,290MTJW,290MZJ,290NAJ,290NTJ,290PAJ

103 hp 
8140-272.5TD,2.5TD4WD(10Q,12Q,14Q)290BJ,290BJW,290DJ,290EHJ,290EHJW,290EPJ,290EPMJ,290GBJ,290MAJ,290MAJW,290MTJ,290MTJW,290MZJ,290NAJ,290NTJ,290PAJ

5M C5042.5TD,2.5TD4WD(10Q,12Q,14Q)290BJ,290BJW,290DJ,290EHJ,290EHJW,290EPJ,290EPMJ,290GBJ,290MAJ,290MAJW,290MTJ,290MTJW,290MZJ,290NAJ,290NTJ,290PAJ103hp8140-27 07/90 ç 01/94
2.5TD,2.5TD4WD(10Q,12Q,14Q)290BJ,290BJW,290DJ,290EHJ,290EHJW,290EPJ,290EPMJ,290GBJ,290MAJ,290MAJW,290MTJ,290MTJW,290MZJ,290NAJ,290NTJ,290PAJ103hp8140-275MC504

 801095
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FIAT H (...)
Ducato (94>2001)
1.9D, 1.9TD (10Q, 14Q) 
230AA, 230AB, 230AC, 230BB, 230BC, 230EA, 230EB

 1.9D,1.9TD(10Q,14Q)230AA,230AB,230AC,230BB,230BC,230EA,230EB

69…82 hp 
230A2, 230A3, 230A41.9D,1.9TD(10Q,14Q)230AA,230AB,230AC,230BB,230BC,230EA,230EB

ME5T1.9D,1.9TD(10Q,14Q)230AA,230AB,230AC,230BB,230BC,230EA,230EB69…82hp230A2,230A3,230A4 02/94 ç 12/01
1.9D,1.9TD(10Q,14Q)230AA,230AB,230AC,230BB,230BC,230EA,230EB69…82hp230A2,230A3,230A4ME5T

 801831

69-82 hp 
230A2.000, 
230A3.000, 230A4
.0001.9D,1.9TD(10Q,14Q)230AA,230AB,230AC,230BB,230BC,230EA,230EB

ME5T1.9D,1.9TD(10Q,14Q)230AA,230AB,230AC,230BB,230BC,230EA,230EB69-82hp230A2.000,230A3.000,230A4.000 02/94 ç 12/01
1.9D,1.9TD(10Q,14Q)230AA,230AB,230AC,230BB,230BC,230EA,230EB69-82hp230A2.000,230A3.000,230A4.000ME5T

 826334

1.9D, 1.9TD (10Q, 14Q) 
2300N, 230AM, 230AN, 230BL, 230BN,230EN

 1.9D,1.9TD(10Q,14Q)2300N,230AM,230AN,230BL,230BN,230EN

71…90 hp 
XUD9A/K, XUD9TEF/
W31.9D,1.9TD(10Q,14Q)2300N,230AM,230AN,230BL,230BN,230EN

ML51.9D,1.9TD(10Q,14Q)2300N,230AM,230AN,230BL,230BN,230EN71…90hpXUD9A/K,XUD9TEF/W3 06/98 ç 12/01
1.9D,1.9TD(10Q,14Q)2300N,230AM,230AN,230BL,230BN,230EN71…90hpXUD9A/K,XUD9TEF/W3ML5

 821334

2.0, 2.0i, 2.0i 4x4 (10Q, 14Q) 
230AG, 230AH, 230BG, 230CG

 2.0,2.0i,2.0i4x4(10Q,14Q)230AG,230AH,230BG,230CG

107…110 hp 
XU102CU/W2, 
XU10J2U/W22.0,2.0i,2.0i4x4(10Q,14Q)230AG,230AH,230BG,230CG

ME5T2.0,2.0i,2.0i4x4(10Q,14Q)230AG,230AH,230BG,230CG107…110hpXU102CU/W2,XU10J2U/W2 02/94 ç 12/01
2.0,2.0i,2.0i4x4(10Q,14Q)230AG,230AH,230BG,230CG107…110hpXU102CU/W2,XU10J2U/W2ME5T

 821334

2.0i 10Q, 2.0i 14Q 
 2.0i10Q,2.0i14Q

110 hp 
XU10J22.0i10Q,2.0i14Q

ME5T2.0i10Q,2.0i14Q110hpXU10J2 02/94 ç 01/98
2.0i10Q,2.0i14Q110hpXU10J2ME5T

 821339

2.0i 18Q 
230CG

 2.0i18Q230CG

110 hp 
XU10J2U/W22.0i18Q230CG

MG5T2.0i18Q230CG110hpXU10J2U/W2 02/94 ç 12/01
2.0i18Q230CG110hpXU10J2U/W2MG5T

 821338

2.5D (10Q, 14Q) 
230AD, 230BA, 230BD, 230BE

 2.5D(10Q,14Q)230AD,230BA,230BD,230BE

85 hp 
8140-672.5D(10Q,14Q)230AD,230BA,230BD,230BE

ME5T2.5D(10Q,14Q)230AD,230BA,230BD,230BE85hp8140-67 02/94 ç 12/01
2.5D(10Q,14Q)230AD,230BA,230BD,230BE85hp8140-67ME5T

 801832
 826560

2.5D, 2.5D 4x4, 2.5TD, 2.5TD 4x4 (10Q, 14Q, 
18Q) 
230AE, 230AF, 230BE, 230BF, 230BL, 230CD, 230CE, 
230CF

 2.5D,2.5D4x4,2.5TD,2.5TD4x4(10Q,14Q,18Q)230AE,230AF,230BE,230BF,230BL,230CD,230CE,230CF

85…116 hp 
8140-47, 8140-47R, 
8140-672.5D,2.5D4x4,2.5TD,2.5TD4x4(10Q,14Q,18Q)230AE,230AF,230BE,230BF,230BL,230CD,230CE,230CF

ME5T MG5T2.5D,2.5D4x4,2.5TD,2.5TD4x4(10Q,14Q,18Q)230AE,230AF,230BE,230BF,230BL,230CD,230CE,230CF85…116hp8140-47,8140-47R,8140-67 02/94 ç 12/01
2.5D,2.5D4x4,2.5TD,2.5TD4x4(10Q,14Q,18Q)230AE,230AF,230BE,230BF,230BL,230CD,230CE,230CF85…116hp8140-47,8140-47R,8140-67ME5TMG5T

 801833

2.8D (10Q, 14Q) 
230AI, 230BI

 2.8D(10Q,14Q)230AI,230BI

87 hp 
8140-632.8D(10Q,14Q)230AI,230BI

ML52.8D(10Q,14Q)230AI,230BI87hp8140-63 06/98 ç 12/01
2.8D(10Q,14Q)230AI,230BI87hp8140-63ML5

 801832
 826560

2.8D, 2.8D 4x4 18Q 
230CI, 230CI, 233CI

 2.8D,2.8D4x418Q230CI,230CI,233CI

87 hp 
8140-632.8D,2.8D4x418Q230CI,230CI,233CI

MG5T2.8D,2.8D4x418Q230CI,230CI,233CI87hp8140-63 06/98 ç 12/01
2.8D,2.8D4x418Q230CI,230CI,233CI87hp8140-63MG5T

 801833

2.8JTD, 2.8JTD 4x4, 2.8TDi, 2.8TDi 4x4 (10Q, 
14Q, 15Q, 18Q) 
230AL, 230AP, 230BL, 230BP, 230CE, 230CI, 230CL, 
230CP

 2.8JTD,2.8JTD4x4,2.8TDi,2.8TDi4x4(10Q,14Q,15Q,18Q)230AL,230AP,230BL,230BP,230CE,230CI,230CL,230CP

122…127 hp 
8140-43, 8140-43S2.8JTD,2.8JTD4x4,2.8TDi,2.8TDi4x4(10Q,14Q,15Q,18Q)230AL,230AP,230BL,230BP,230CE,230CI,230CL,230CP

MG5T2.8JTD,2.8JTD4x4,2.8TDi,2.8TDi4x4(10Q,14Q,15Q,18Q)230AL,230AP,230BL,230BP,230CE,230CI,230CL,230CP122…127hp8140-43,8140-43S 01/98 ç 12/01
2.8JTD,2.8JTD4x4,2.8TDi,2.8TDi4x4(10Q,14Q,15Q,18Q)230AL,230AP,230BL,230BP,230CE,230CI,230CL,230CP122…127hp8140-43,8140-43SMG5T

 821359

Duna
1.1 
146A754, 146A755, 146A7CT

 1.1146A754,146A755,146A7CT

58 hp 
146A61.1146A754,146A755,146A7CT

C5061.1146A754,146A755,146A7CT58hp146A6 03/87 ç 12/91
1.1146A754,146A755,146A7CT58hp146A6C506

 006775

1.3 
146AW54, 146AW55, 146AWCT

 1.3146AW54,146AW55,146AWCT

67 hp 
146A51.3146AW54,146AW55,146AWCT

C5061.3146AW54,146AW55,146AWCT67hp146A5 03/87 ç 12/91
1.3146AW54,146AW55,146AWCT67hp146A5C506

 006775

1.7D 
146AF54, 146AF55, 146AFCT

 1.7D146AF54,146AF55,146AFCT

60 hp 
149B31.7D146AF54,146AF55,146AFCT

C5131.7D146AF54,146AF55,146AFCT60hp149B3 03/87 ç 12/91
1.7D146AF54,146AF55,146AFCT60hp149B3C513

 006765

Fiorino (127) (78>87)
900 
127AF, 127AF1, 127AIIF

 900127AF,127AF1,127AIIF

45 hp 
127GL900127AF,127AF1,127AIIF

C501900127AF,127AF1,127AIIF45hp127GL 09/78 ç 85
900127AF,127AF1,127AIIF45hp127GLC501

 801086

1050 
127A1IF, 147AF14, 147AP14

 1050127A1IF,147AF14,147AP14

50 hp 
127A1050127A1IF,147AF14,147AP14

4 C5011050127A1IF,147AF14,147AP1450hp127A 09/79 ç 87
1050127A1IF,147AF14,147AP1450hp127A4C501

 801089

1050 
127A1IP, 127A1IV, 147AA53

 1050127A1IP,127A1IV,147AA53

50 hp 
127A1050127A1IP,127A1IV,147AA53

5M C5061050127A1IP,127A1IV,147AA5350hp127A  ç 89
1050127A1IP,127A1IV,147AA5350hp127A5MC506

 003430

1.3D 
127A, 147ADF1, 147DDF1

 1.3D127A,147ADF1,147DDF1

45 hp 
127A51.3D127A,147ADF1,147DDF1

4 5M1.3D127A,147ADF1,147DDF145hp127A5 07/80 ç 89
1.3D127A,147ADF1,147DDF145hp127A545M

 801287

Fiorino (146) (88>2000)
1.1 
146C4, 146CG43, 146CG53, 16CG43D, 16CG53D

 1.1146C4,146CG43,146CG53,16CG43D,16CG53D

55 hp 
146A91.1146C4,146CG43,146CG53,16CG43D,16CG53D

C5061.1146C4,146CG43,146CG53,16CG43D,16CG53D55hp146A9 03/88 ç 06/93
1.1146C4,146CG43,146CG53,16CG43D,16CG53D55hp146A9C506

 006775

1.3 
146AW53, 146RA52, 146RA53, 16AW52F, 16AW53F

 1.3146AW53,146RA52,146RA53,16AW52F,16AW53F

67 hp 
146A51.3146AW53,146RA52,146RA53,16AW52F,16AW53F

5M C5131.3146AW53,146RA52,146RA53,16AW52F,16AW53F67hp146A5 03/88 ç 12/94
1.3146AW53,146RA52,146RA53,16AW52F,16AW53F67hp146A55MC513

 006775

1.3D 
146CH

 1.3D146CH

45 hp 
146B11.3D146CH

1.3D146CH45hp146B1

07/90 ç 06/93
1.3D146CH45hp146B1

 801287

1.4ie 
146RB52, 146RB53, 146RE53

 1.4ie146RB52,146RB53,146RE53

67 hp 
146C5, 146D51.4ie146RB52,146RB53,146RE53

C5131.4ie146RB52,146RB53,146RE5367hp146C5,146D5  ç 09/00
3 8475117>, 8475740> ç 1.4ie146RB52,146RB53,146RE5367hp146C5,146D5C513

 006804



v

79

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

FIAT H (...)
Fiorino (146) (88>2000) (...)
1.4ie 
146RE52, 146RE53

 1.4ie146RE52,146RE53

67 hp 
146D51.4ie146RE52,146RE53

C5131.4ie146RE52,146RE5367hp146D5 07/94 ç 
3 >8475116, >8475739 ç 1.4ie146RE52,146RE5367hp146D5C513

 006724

1.5ie 
146A953

 1.5ie146A953

76 hp 
149C11.5ie146A953

C5061.5ie146A95376hp149C1 07/90 ç 06/93
1.5ie146A95376hp149C1C506

 006724

1.6i, 1.6ie 
146RC52, 146RC53, 146RF

 1.6i,1.6ie146RC52,146RC53,146RF

75 hp 
146C6, 146D61.6i,1.6ie146RC52,146RC53,146RF

C5131.6i,1.6ie146RC52,146RC53,146RF75hp146C6,146D6 08/93 ç 09/00
1.6i,1.6ie146RC52,146RC53,146RF75hp146C6,146D6C513

 006804

1.7D 
146RD53

 1.7D146RD53

60 hp 
146B21.7D146RD53

C5131.7D146RD5360hp146B2  ç 09/00
3 8475117> ç 1.7D146RD5360hp146B2C513

 801126

1.7D 
146CI53, 146CL53, 146RD52, 146RD53, 16AF43D, 
16AF52F, 16AF53D, 16AF53E

 1.7D146CI53,146CL53,146RD52,146RD53,16AF43D,16AF52F,16AF53D,16AF53E

58…60 hp 
146B2, 149B3, 149B4
.0461.7D146CI53,146CL53,146RD52,146RD53,16AF43D,16AF52F,16AF53D,16AF53E

C5131.7D146CI53,146CL53,146RD52,146RD53,16AF43D,16AF52F,16AF53D,16AF53E58…60hp146B2,149B3,149B4.046 03/88 ç 06/93
3 >8475116 ç 1.7D146CI53,146CL53,146RD52,146RD53,16AF43D,16AF52F,16AF53D,16AF53E58…60hp146B2,149B3,149B4.046C513

 006765

1.7TDS 
146RH53

 1.7TDS146RH53

63 hp 
146D71.7TDS146RH53

C5131.7TDS146RH5363hp146D7 06/96 ç 
4 >2426763 ç 1.7TDS146RH5363hp146D7C513

 801126

 ç 09/00
4 2426764> ç 1.7TDS146RH5363hp146D7C513

 821448

Fiorino Qubo (2007>)
1.3MJT 16V 
225BXB1

 1.3MJT16V225BXB1

75 hp 
199A2, 199A91.3MJT16V225BXB1

5M1.3MJT16V225BXB175hp199A2,199A9 03/09 ç 
1.3MJT16V225BXB175hp199A2,199A95M

 828370

1.3MJTD Dual logic 16V 
225BXB1

 1.3MJTDDuallogic16V225BXB1

75 hp 
199A2, 199A91.3MJTDDuallogic16V225BXB1

5M1.3MJTDDuallogic16V225BXB175hp199A2,199A9 12/07 ç 
1.3MJTDDuallogic16V225BXB175hp199A2,199A95M

 828406

Scudo (2004>2006)
1.9D 
220YU5R, 220ZQ5R, 220ZU5R

 1.9D220YU5R,220ZQ5R,220ZU5R

70 hp 
DW8B/L41.9D220YU5R,220ZQ5R,220ZU5R

5M1.9D220YU5R,220ZQ5R,220ZU5R70hpDW8B/L4 01/04 ç 12/06
1.9D220YU5R,220ZQ5R,220ZU5R70hpDW8B/L45M

 826373

2.0 16V 
220KQ5A, 220ZQ5R, 220ZU5R

 2.016V220KQ5A,220ZQ5R,220ZU5R

138 hp 
EW10J4/L42.016V220KQ5A,220ZQ5R,220ZU5R

5M2.016V220KQ5A,220ZQ5R,220ZU5R138hpEW10J4/L4 01/04 ç 12/06
2.016V220KQ5A,220ZQ5R,220ZU5R138hpEW10J4/L45M

 826345

2.0MJT 
220KP5A, 220YP5R, 220ZP5R, 2220ZP5, 2220ZPS

 2.0MJT220KP5A,220YP5R,220ZP5R,2220ZP5,2220ZPS

95 hp 
DW10BTED/L42.0MJT220KP5A,220YP5R,220ZP5R,2220ZP5,2220ZPS

5M2.0MJT220KP5A,220YP5R,220ZP5R,2220ZP5,2220ZPS95hpDW10BTED/L4 01/04 ç 12/06
2.0MJT220KP5A,220YP5R,220ZP5R,2220ZP5,2220ZPS95hpDW10BTED/L45M

 826033

2.0MJT, 2.0MJT 16V 
220YV5R, 220ZV5R, 2220ZV5, 222KR5A

 2.0MJT,2.0MJT16V220YV5R,220ZV5R,2220ZV5,222KR5A

107…110 hp 
DW10ATED4, DW1
0BTED2.0MJT,2.0MJT16V220YV5R,220ZV5R,2220ZV5,222KR5A

5M2.0MJT,2.0MJT16V220YV5R,220ZV5R,2220ZV5,222KR5A107…110hpDW10ATED4,DW10BTED 01/04 ç 12/06
2.0MJT,2.0MJT16V220YV5R,220ZV5R,2220ZV5,222KR5A107…110hpDW10ATED4,DW10BTED5M

 826323

107-110 hp 
DW10ATED4, DW1
0BTED2.0MJT,2.0MJT16V220YV5R,220ZV5R,2220ZV5,222KR5A

5M2.0MJT,2.0MJT16V220YV5R,220ZV5R,2220ZV5,222KR5A107-110hpDW10ATED4,DW10BTED 01/04 ç 12/06
2.0MJT,2.0MJT16V220YV5R,220ZV5R,2220ZV5,222KR5A107-110hpDW10ATED4,DW10BTED5M

 835001*
 826701ß

Scudo (2007>)
2.0 D Multijet 

 2.0DMultijet

120…136 hp 
RHK,  RHR2.0DMultijet

ML6C2.0DMultijet120…136hpRHK,RHR 01/07 ç 
2.0DMultijet120…136hpRHK,RHRML6C

 828037

Scudo (95>2003)
1.6i 
220WG5, 220XG5, 220XG59, 220YG5, 220YH5, 220ZG5

 1.6i220WG5,220XG5,220XG59,220YG5,220YH5,220ZG5

80 hp 
220A21.6i220WG5,220XG5,220XG59,220YG5,220YH5,220ZG5

5M1.6i220WG5,220XG5,220XG59,220YG5,220YH5,220ZG580hp220A2 07/95 ç 12/03
1.6i220WG5,220XG5,220XG59,220YG5,220YH5,220ZG580hp220A25M

 821076

1.9D 
220XM5O, 220YM5, 220ZM5

 1.9D220XM5O,220YM5,220ZM5

70 hp 
DW8/W31.9D220XM5O,220YM5,220ZM5

5M1.9D220XM5O,220YM5,220ZM570hpDW8/W3 07/96 ç 05/00
1.9D220XM5O,220YM5,220ZM570hpDW8/W35M

 821420

1.9D 
220XM5O, 220XR5A, 220XU50, 220YM5, 220ZM5

 1.9D220XM5O,220XR5A,220XU50,220YM5,220ZM5

70 hp 
DW8/W3, DW8B/L41.9D220XM5O,220XR5A,220XU50,220YM5,220ZM5

5M BE4R1.9D220XM5O,220XR5A,220XU50,220YM5,220ZM570hpDW8/W3,DW8B/L4 05/00 ç 12/03
1.9D220XM5O,220XR5A,220XU50,220YM5,220ZM570hpDW8/W3,DW8B/L45MBE4R

 826373

1.9D 
220XF5, 220XF59, 220YF5, 220ZF5

 1.9D220XF5,220XF59,220YF5,220ZF5

71 hp 
XUD9A/K1.9D220XF5,220XF59,220YF5,220ZF5

5M1.9D220XF5,220XF59,220YF5,220ZF571hpXUD9A/K 07/95 ç 07/01
1.9D220XF5,220XF59,220YF5,220ZF571hpXUD9A/K5M

 006785

1.9TD 
220WH5C, 220XE5, 220XE59, 220XH5, 220XH51, 
220XH5A, 220XH5B, 220XH5O, 220YE5, 220YH5, 
220YH5C, 220ZE5, 220ZE5A, 220ZH5, 220ZH5A, 
220ZH5B

 1.9TD220WH5C,220XE5,220XE59,220XH5,220XH51,220XH5A,220XH5B,220XH5O,220YE5,220YH5,220YH5C,220ZE5,220ZE5A,220ZH5,220ZH5A,220ZH5B

90 hp 
XUD9TEF/K, XUD9TEF/
L3, XUD9TEF/W31.9TD220WH5C,220XE5,220XE59,220XH5,220XH51,220XH5A,220XH5B,220XH5O,220YE5,220YH5,220YH5C,220ZE5,220ZE5A,220ZH5,220ZH5A,220ZH5B

5M1.9TD220WH5C,220XE5,220XE59,220XH5,220XH51,220XH5A,220XH5B,220XH5O,220YE5,220YH5,220YH5C,220ZE5,220ZE5A,220ZH5,220ZH5A,220ZH5B90hpXUD9TEF/K,XUD9TEF/L3,XUD9TEF/W3 07/95 ç 12/03
1.9TD220WH5C,220XE5,220XE59,220XH5,220XH51,220XH5A,220XH5B,220XH5O,220YE5,220YH5,220YH5C,220ZE5,220ZE5A,220ZH5,220ZH5A,220ZH5B90hpXUD9TEF/K,XUD9TEF/L3,XUD9TEF/W35M

 821334

2.0i 16V 
220XQ5, 220XQ50

 2.0i16V220XQ5,220XQ50

138 hp 
EW10J4/L42.0i16V220XQ5,220XQ50

BE4R2.0i16V220XQ5,220XQ50138hpEW10J4/L4 09/00 ç 12/03
2.0i16V220XQ5,220XQ50138hpEW10J4/L4BE4R

 826345

2.0JTD 
220XP5O, 220YP5A, 220ZP5, 220ZP5A

 2.0JTD220XP5O,220YP5A,220ZP5,220ZP5A

95 hp 
DW10BTED/L42.0JTD220XP5O,220YP5A,220ZP5,220ZP5A

5M2.0JTD220XP5O,220YP5A,220ZP5,220ZP5A95hpDW10BTED/L4 02/00 ç 12/03
2.0JTD220XP5O,220YP5A,220ZP5,220ZP5A95hpDW10BTED/L45M

 821226

2.0JTD, 2.0JTD 16V 
220XN5O, 220XR5A, 220XR5B

 2.0JTD,2.0JTD16V220XN5O,220XR5A,220XR5B

109 hp 
DW10ATED4, DW10B-
TED, RHZ2.0JTD,2.0JTD16V220XN5O,220XR5A,220XR5B

5M ML52.0JTD,2.0JTD16V220XN5O,220XR5A,220XR5B109hpDW10ATED4,DW10BTED,RHZ 02/00 ç 12/03
2.0JTD,2.0JTD16V220XN5O,220XR5A,220XR5B109hpDW10ATED4,DW10BTED,RHZ5MML5

 826323
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Scudo (95>2003) (...)
2.0JTD, 2.0JTD 16V 
220XN5O, 220XR5A, 220XR5B

 2.0JTD,2.0JTD16V220XN5O,220XR5A,220XR5B

109 hp 
DW10ATED4, DW10B-
TED, RHZ2.0JTD,2.0JTD16V220XN5O,220XR5A,220XR5B

5M ML52.0JTD,2.0JTD16V220XN5O,220XR5A,220XR5B109hpDW10ATED4,DW10BTED,RHZ 02/00 ç 12/03
2.0JTD,2.0JTD16V220XN5O,220XR5A,220XR5B109hpDW10ATED4,DW10BTED,RHZ5MML5

 835001*
 826701ß

Strada Pick Up
1.2i 
178EXG

 1.2i178EXG

75 hp 
178B51.2i178EXG

5M1.2i178EXG75hp178B5 03/99 ç 03/03
1.2i178EXG75hp178B55M

 821246

1.7TDs 
178EX, 178EXH

 1.7TDs178EX,178EXH

72 hp 
176A3, 176A3F1.7TDs178EX,178EXH

5M1.7TDs178EX,178EXH72hp176A3,176A3F 03/99 ç 03/03
1.7TDs178EX,178EXH72hp176A3,176A3F5M

 821448

1.9Ds 
178EYD1

 1.9Ds178EYD1

63 hp 
223A61.9Ds178EYD1

5M1.9Ds178EYD163hp223A6 12/00 ç 
1.9Ds178EYD163hp223A65M

 821460

1.9JTD 
178EYF1

 1.9JTD178EYF1

80 hp 
188A21.9JTD178EYF1

5M1.9JTD178EYF180hp188A2 03/03 ç 
1.9JTD178EYF180hp188A25M

 821389

Talento
1.9D 
290UAK, 290UEHK, 290UK, 290UTK

 1.9D290UAK,290UEHK,290UK,290UTK

65 hp 
149B11.9D290UAK,290UEHK,290UK,290UTK

C5041.9D290UAK,290UEHK,290UK,290UTK65hp149B1 03/88 ç 94
1.9D290UAK,290UEHK,290UK,290UTK65hp149B1C504

 801551

FORD H
Courrier (91>96)
1.3, 1.3i 
F3LB, F3LC, F5LB, F5LC

 1.3,1.3iF3LB,F3LC,F5LB,F5LC

60 hp 
J6B, JBC1.3,1.3iF3LB,F3LC,F5LB,F5LC

BC51.3,1.3iF3LB,F3LC,F5LB,F5LC60hpJ6B,JBC 08/91 ç 09/96
1.3,1.3iF3LB,F3LC,F5LB,F5LC60hpJ6B,JBCBC5

 801570
 826217

1.3i 
F3LC, F5LC

 1.3iF3LC,F5LC

60 hp 
J6B1.3iF3LC,F5LC

BC51.3iF3LC,F5LC60hpJ6B 08/95 ç 09/96
1.3iF3LC,F5LC60hpJ6BBC5

 821500

1.4i 
 1.4i

75 hp 
F61.4i

BC51.4i75hpF6 08/91 ç 07/95
1.4i75hpF6BC5

 801293

08/95 ç 09/96
1.4i75hpF6BC5

 821258

1.8D 
F3L, F3LA, F3LD, F5L, F5LA, F5LD

 1.8DF3L,F3LA,F3LD,F5L,F5LA,F5LD

60 hp 
RTC, RTD1.8DF3L,F3LA,F3LD,F5L,F5LA,F5LD

BC51.8DF3L,F3LA,F3LD,F5L,F5LA,F5LD60hpRTC,RTD 08/91 ç 08/95
1.8DF3L,F3LA,F3LD,F5L,F5LA,F5LD60hpRTC,RTDBC5

 801153
 826215

1.8D 
F3LD, F5LD

 1.8DF3LD,F5LD

60 hp 
RTD1.8DF3LD,F5LD

BC51.8DF3LD,F5LD60hpRTD 10/95 ç 09/96
1.8DF3LD,F5LD60hpRTDBC5

 821259

Courrier (96>)
1.3i 
J3SA, J5SJ4C

 1.3iJ3SA,J5SJ4C

60 hp 
J4C1.3iJ3SA,J5SJ4C

B5I1.3iJ3SA,J5SJ4C60hpJ4C 10/96 ç 09/02
1.3iJ3SA,J5SJ4C60hpJ4CB5I

 821117

1.6i 
J3S

 1.6iJ3S

95 hp 
ZL161.6iJ3S

B5I1.6iJ3S95hpZL16 07/99 ç 
1.6iJ3S95hpZL16B5I

 826492

1.8D 
J3SC, J5SRTJ

 1.8DJ3SC,J5SRTJ

60 hp 
RTJ1.8DJ3SC,J5SRTJ

B5I1.8DJ3SC,J5SRTJ60hpRTJ 10/96 ç 09/02
1.8DJ3SC,J5SRTJ60hpRTJB5I

 826043

1.8TD 
 1.8TD

75 hp 
DI-TD1.8TD

1.8TD75hpDI-TD

09/00 ç 
1.8TD75hpDI-TD

 826646

P100 Pick-up
1.6 
BNC3

 1.6BNC3

1593 cc 
1.6BNC3

5M1.6BNC31593cc 04/82 ç 01/88
1.6BNC31593cc5M

 801040

1.8TD 
PAABA, PAABB, PABBA, PABBB, PACBA, PACBB, PADBA, 
PADBB, PADB

 1.8TDPAABA,PAABB,PABBA,PABBB,PACBA,PACBB,PADBA,PADBB,PADB

75 hp 
RFA1.8TDPAABA,PAABB,PABBA,PABBB,PACBA,PACBB,PADBA,PADBB,PADB

5M1.8TDPAABA,PAABB,PABBA,PABBB,PACBA,PACBB,PADBA,PADBB,PADB75hpRFA 02/89 ç 12/92
1.8TDPAABA,PAABB,PABBA,PABBB,PACBA,PACBB,PADBA,PADBB,PADB75hpRFA5M

 801824

2.0 
PAAAA, PAAAB, PABAA, PABAB, PACAA, PACAB, 
PADAA, PADAB

 2.0PAAAA,PAAAB,PABAA,PABAB,PACAA,PACAB,PADAA,PADAB

77 hp 
NAE2.0PAAAA,PAAAB,PABAA,PABAB,PACAA,PACAB,PADAA,PADAB

5M2.0PAAAA,PAAAB,PABAA,PABAB,PACAA,PACAB,PADAA,PADAB77hpNAE 01/88 ç 02/89
2.0PAAAA,PAAAB,PABAA,PABAB,PACAA,PACAB,PADAA,PADAB77hpNAE5M

 801040

02/89 ç 04/93
2.0PAAAA,PAAAB,PABAA,PABAB,PACAA,PACAB,PADAA,PADAB77hpNAE5M

 801295



v

81
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=  000000 

FORD H (...)
Tourneo Connect
1.8Di 

 1.8Di

75 hp 
BHPA1.8Di

MTX751.8Di75hpBHPA 05/02 ç 09/04
1.8Di75hpBHPAMTX75

 826328

09/04 ç 
1.8Di75hpBHPAMTX75

 826328

1.8i 16V 
 1.8i16V

115 hp 
EYPA1.8i16V

MTX751.8i16V115hpEYPA 05/02 ç 09/04
1.8i16V115hpEYPAMTX75

 826327

09/04 ç 06/06
1.8i16V115hpEYPAMTX75

 826327

1.8TDCI 
 1.8TDCI

100-110 hp 
RWPA1.8TDCI

MTX75(5)1.8TDCI100-110hpRWPA 06/06 ç 
1.8TDCI100-110hpRWPAMTX75(5)

 826899

1.8TDDi 
 1.8TDDi

90 hp 
HCPA, HCPB1.8TDDi

MTX751.8TDDi90hpHCPA,HCPB 05/02 ç 09/02
1.8TDDi90hpHCPA,HCPBMTX75

 826491
 835019*
 826883ß

09/02 ç 09/04
1.8TDDi90hpHCPA,HCPBMTX75

 826344

09/04 ç 
1.8TDDi90hpHCPA,HCPBMTX75

 826344

Transit (2000>2006)
2.0TDCI 

 2.0TDCI

125 hp 
FIFA2.0TDCI

VXT752.0TDCI125hpFIFA 08/02 ç 04/06
2.0TDCI125hpFIFAVXT75

 826956

2.0TDdi 16V, 2.0TDdi Tourneo 16V 
 2.0TDdi16V,2.0TDdiTourneo16V

100 hp 
ABFA2.0TDdi16V,2.0TDdiTourneo16V

VXT752.0TDdi16V,2.0TDdiTourneo16V100hpABFA 08/00 ç 12/01
2.0TDdi16V,2.0TDdiTourneo16V100hpABFAVXT75

 826751

2.0TDdi 16V, 2.0TDdi Tourneo 16V 
FAEY, FAFY, FAGY, FM

 2.0TDdi16V,2.0TDdiTourneo16VFAEY,FAFY,FAGY,FM

75…100 hp 
ABFA, D3FA-E3, F3FA2.0TDdi16V,2.0TDdiTourneo16VFAEY,FAFY,FAGY,FM

MTX752.0TDdi16V,2.0TDdiTourneo16VFAEY,FAFY,FAGY,FM75…100hpABFA,D3FA-E3,F3FA 12/01 ç 
2.0TDdi16V,2.0TDdiTourneo16VFAEY,FAFY,FAGY,FM75…100hpABFA,D3FA-E3,F3FAMTX75

 826204

2.3i 16V, 2.3i GPL 16V 
 2.3i16V,2.3iGPL16V

141…145 hp 
E5FA, E5FC2.3i16V,2.3iGPL16V

MT752.3i16V,2.3iGPL16V141…145hpE5FA,E5FC 01/00 ç 04/02
2.3i16V,2.3iGPL16V141…145hpE5FA,E5FCMT75

 826693

2.4TDdi 
FABY, FACY, FADY, FMAY, FMAY, FMBY, FMCY, FMDY, 
FNBJ, FNCJD, FNDJ

 2.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJD,FNDJ

75…120 hp 
D0FA, D2FA, D4FA, 
F4FA2.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJD,FNDJ

MT752.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJD,FNDJ75…120hpD0FA,D2FA,D4FA,F4FA 01/00 ç 05/01
2.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJD,FNDJ75…120hpD0FA,D2FA,D4FA,F4FAMT75

 826100

2.4TDdi 
FABY, FACY, FADY, FMAY, FMBY, FMCY, FMDY, FNBJ, 
FNCJ, FNDJ

 2.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ

75…125 hp 
D2FA, D2FB, D2FE, 
F4FA2.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ

MT752.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ75…125hpD2FA,D2FB,D2FE,F4FA 04/02 ç 04/06
2.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ75…125hpD2FA,D2FB,D2FE,F4FAMT75

 826648
 835000*
 826700ß

2.4TDdi 
FABY, FACY, FADY, FMAY, FMAY, FMBY, FMCY, FMDY, 
FNBJ, FNCJD, FNDJ

 2.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJD,FNDJ

75-120 hp 
D0FA, D2FA, D4FA, 
F4FA2.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJD,FNDJ

MT752.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJD,FNDJ75-120hpD0FA,D2FA,D4FA,F4FA 01/00 ç 05/01
2.4TDdiFABY,FACY,FADY,FMAY,FMAY,FMBY,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJD,FNDJ75-120hpD0FA,D2FA,D4FA,F4FAMT75

 835000*
 826700ß

2.4TDi 16V 
 2.4TDi16V

130 hp 
2.4TDi16V

2.4TDi16V130hp

09/04 ç 
2.4TDi16V130hp

 826884

2402 cc 
2.4TDi16V

2.4TDi16V2402cc

09/04 ç 
2.4TDi16V2402cc

 826917

2.4TDI, 2.4TDdi 
F, F.BY, FA, FABY, FACY, FADY, FD, FM, FMAY, FMBY, 
FMC, FMCY, FMDY, FNBJ, FNCJ, FNDJ

 2.4TDI,2.4TDdiF,F.BY,FA,FABY,FACY,FADY,FD,FM,FMAY,FMBY,FMC,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ

75…125 hp 
D2FA, D2FB, D2FE, 
F4FA2.4TDI,2.4TDdiF,F.BY,FA,FABY,FACY,FADY,FD,FM,FMAY,FMBY,FMC,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ

MT752.4TDI,2.4TDdiF,F.BY,FA,FABY,FACY,FADY,FD,FM,FMAY,FMBY,FMC,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ75…125hpD2FA,D2FB,D2FE,F4FA 01/00 ç 04/02
2.4TDI,2.4TDdiF,F.BY,FA,FABY,FACY,FADY,FD,FM,FMAY,FMBY,FMC,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ75…125hpD2FA,D2FB,D2FE,F4FAMT75

 826752

75-125 hp 
D2FA, D2FB, D2FE, 
F4FA2.4TDI,2.4TDdiF,F.BY,FA,FABY,FACY,FADY,FD,FM,FMAY,FMBY,FMC,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ

MT752.4TDI,2.4TDdiF,F.BY,FA,FABY,FACY,FADY,FD,FM,FMAY,FMBY,FMC,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ75-125hpD2FA,D2FB,D2FE,F4FA 01/00 ç 04/02
2.4TDI,2.4TDdiF,F.BY,FA,FABY,FACY,FADY,FD,FM,FMAY,FMBY,FMC,FMCY,FMDY,FNBJ,FNCJ,FNDJ75-125hpD2FA,D2FB,D2FE,F4FAMT75

 835000*
 826700ß

Transit (2006>)
2.2TDCi 
FAE6P8, FAE6QV, FAF6P8, FAF6QV, FMF6QV, FMG6QV

 2.2TDCiFAE6P8,FAE6QV,FAF6P8,FAF6QV,FMF6QV,FMG6QV

85…110 hp 
P8FA, QVFA2.2TDCiFAE6P8,FAE6QV,FAF6P8,FAF6QV,FMF6QV,FMG6QV

VXT752.2TDCiFAE6P8,FAE6QV,FAF6P8,FAF6QV,FMF6QV,FMG6QV85…110hpP8FA,QVFA 04/06 ç 
2.2TDCiFAE6P8,FAE6QV,FAF6P8,FAF6QV,FMF6QV,FMG6QV85…110hpP8FA,QVFAVXT75

 828410

2.3i 16V 
 2.3i16V

145 hp 
2.3 DURATEC HE2.3i16V

MT752.3i16V145hp2.3DURATECHE 04/06 ç 
2.3i16V145hp2.3DURATECHEMT75

 826204

2.4TDCi 
 2.4TDCi

115 hp 
JXFA, JXFC2.4TDCi

MT822.4TDCi115hpJXFA,JXFC 04/06 ç 
2.4TDCi115hpJXFA,JXFCMT82

 828162
 835060*
 828386ß

137…140 hp 
2.4TDCi

MT822.4TDCi137…140hp 04/06 ç 
2.4TDCi137…140hpMT82

 828162
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FORD H (...)
Transit (2006>) (...)
2.4TDCi 

 2.4TDCi

137-140 hp 
2.4TDCi

MT822.4TDCi137-140hp 04/06 ç 
2.4TDCi137-140hpMT82

 835060*
 828386ß

2.4TDi 16V 
 2.4TDi16V

100 hp 
PHFA2.4TDi16V

MT75(5)2.4TDi16V100hpPHFA 07/06 ç 
2.4TDi16V100hpPHFAMT75(5)

 826932

120 hp 
2.4TDi16V

2.4TDi16V120hp

07/06 ç 
2.4TDi16V120hp

 826933

Transit (78>85)
1.6 
VAAKS, VAAVS, VCAKS, VCAVS, VFAZ

 1.6VAAKS,VAAVS,VCAKS,VCAVS,VFAZ

62 hp 
LAT1.6VAAKS,VAAVS,VCAKS,VCAVS,VFAZ

F1.6VAAKS,VAAVS,VCAKS,VCAVS,VFAZ62hpLAT 01/78 ç 10/85
1.6VAAKS,VAAVS,VCAKS,VCAVS,VFAZ62hpLATF

 801040

F J1.6VAAKS,VAAVS,VCAKS,VCAVS,VFAZ62hpLAT 01/78 ç 10/85
1.6VAAKS,VAAVS,VCAKS,VCAVS,VFAZ62hpLATFJ

 801024

2.0 
VFLKL, VFLKS, VFLVS, VFLZ, VJLKS, VJLVS, VJLZ, 
VMLKL, VMLVL, VMLZ, VPLKL, VPLVL, VULKL, VULVL

 2.0VFLKL,VFLKS,VFLVS,VFLZ,VJLKS,VJLVS,VJLZ,VMLKL,VMLVL,VMLZ,VPLKL,VPLVL,VULKL,VULVL

75 hp 
NAV2.0VFLKL,VFLKS,VFLVS,VFLZ,VJLKS,VJLVS,VJLZ,VMLKL,VMLVL,VMLZ,VPLKL,VPLVL,VULKL,VULVL

J2.0VFLKL,VFLKS,VFLVS,VFLZ,VJLKS,VJLVS,VJLZ,VMLKL,VMLVL,VMLZ,VPLKL,VPLVL,VULKL,VULVL75hpNAV 01/78 ç 12/85
2.0VFLKL,VFLKS,VFLVS,VFLZ,VJLKS,VJLVS,VJLZ,VMLKL,VMLVL,VMLZ,VPLKL,VPLVL,VULKL,VULVL75hpNAVJ

 801024

2.4D 
VCDZ, VGDDS, VGDFS, VGDVS, VGDZ, VKDDS, VKDFS, 
VKDVS, VKDZ, VLDFL, VLDV2, VNDDL, VNDFL, VNDVL, 
VRDFL, VRDVL, VRDZ, VUDDL, VUDFL, VUDVL

 2.4DVCDZ,VGDDS,VGDFS,VGDVS,VGDZ,VKDDS,VKDFS,VKDVS,VKDZ,VLDFL,VLDV2,VNDDL,VNDFL,VNDVL,VRDFL,VRDVL,VRDZ,VUDDL,VUDFL,VUDVL

62 hp 
4AA2.4DVCDZ,VGDDS,VGDFS,VGDVS,VGDZ,VKDDS,VKDFS,VKDVS,VKDZ,VLDFL,VLDV2,VNDDL,VNDFL,VNDVL,VRDFL,VRDVL,VRDZ,VUDDL,VUDFL,VUDVL

J2.4DVCDZ,VGDDS,VGDFS,VGDVS,VGDZ,VKDDS,VKDFS,VKDVS,VKDZ,VLDFL,VLDV2,VNDDL,VNDFL,VNDVL,VRDFL,VRDVL,VRDZ,VUDDL,VUDFL,VUDVL62hp4AA 01/78 ç 12/85
2.4DVCDZ,VGDDS,VGDFS,VGDVS,VGDZ,VKDDS,VKDFS,VKDVS,VKDZ,VLDFL,VLDV2,VNDDL,VNDFL,VNDVL,VRDFL,VRDVL,VRDZ,VUDDL,VUDFL,VUDVL62hp4AAJ

 801024

Transit (86>91)
1.6, 1.6 100, 1.6 80 
TAAA, TBAA, TBCA

 1.6,1.6100,1.680TAAA,TBAA,TBCA

62 hp 
LAT1.6,1.6100,1.680TAAA,TBAA,TBCA

F J1.6,1.6100,1.680TAAA,TBAA,TBCA62hpLAT 10/85 ç 10/88
1.6,1.6100,1.680TAAA,TBAA,TBCA62hpLATFJ

 801024

10/88 ç 08/91
1.6,1.6100,1.680TAAA,TBAA,TBCA62hpLATFJ

 801681

2.0 100, 2.0 100L, 2.0 120, 2.0 130, 2.0 160, 
2.0 190 
TBAB, TBCB, TDAB, TDFB, TEAB, TEBB, TFAB, TGAB, 
TJBB

 2.0100,2.0100L,2.0120,2.0130,2.0160,2.0190TBAB,TBCB,TDAB,TDFB,TEAB,TEBB,TFAB,TGAB,TJBB

72 hp 
NAT2.0100,2.0100L,2.0120,2.0130,2.0160,2.0190TBAB,TBCB,TDAB,TDFB,TEAB,TEBB,TFAB,TGAB,TJBB

J2.0100,2.0100L,2.0120,2.0130,2.0160,2.0190TBAB,TBCB,TDAB,TDFB,TEAB,TEBB,TFAB,TGAB,TJBB72hpNAT 10/85 ç 09/88
2.0100,2.0100L,2.0120,2.0130,2.0160,2.0190TBAB,TBCB,TDAB,TDFB,TEAB,TEBB,TFAB,TGAB,TJBB72hpNATJ

 801024

2.0 100, 2.0 100L, 2.0 120, 2.0 130, 2.0 160, 
2.0 190, 2.0i 100L 
TBAB, TBCB, TDAB, TDFB, TEAB, TEBB, TEBE, TFAB, 
TGAB, TJBB

 2.0100,2.0100L,2.0120,2.0130,2.0160,2.0190,2.0i100LTBAB,TBCB,TDAB,TDFB,TEAB,TEBB,TEBE,TFAB,TGAB,TJBB

72…78 hp 
N6T, NAT2.0100,2.0100L,2.0120,2.0130,2.0160,2.0190,2.0i100LTBAB,TBCB,TDAB,TDFB,TEAB,TEBB,TEBE,TFAB,TGAB,TJBB

MT752.0100,2.0100L,2.0120,2.0130,2.0160,2.0190,2.0i100LTBAB,TBCB,TDAB,TDFB,TEAB,TEBB,TEBE,TFAB,TGAB,TJBB72…78hpN6T,NAT 10/88 ç 12/91
2.0100,2.0100L,2.0120,2.0130,2.0160,2.0190,2.0i100LTBAB,TBCB,TDAB,TDFB,TEAB,TEBB,TEBE,TFAB,TGAB,TJBB72…78hpN6T,NATMT75

 801681

2.5D 
 2.5D

70 hp 
4BC, 4CA2.5D

MTX752.5D70hp4BC,4CA 08/91 ç 12/91
2.5D70hp4BC,4CAMTX75

 801881

2.5D 
TABC, TBDC, TDGC, TDHC, TECC, TEDC, TFBC, TGCC, 
TGFC, TJBC

 2.5DTABC,TBDC,TDGC,TDHC,TECC,TEDC,TFBC,TGCC,TGFC,TJBC

68…70 hp 
4AB, 4BC2.5DTABC,TBDC,TDGC,TDHC,TECC,TEDC,TFBC,TGCC,TGFC,TJBC

J MTX752.5DTABC,TBDC,TDGC,TDHC,TECC,TEDC,TFBC,TGCC,TGFC,TJBC68…70hp4AB,4BC 10/85 ç 10/88
2.5DTABC,TBDC,TDGC,TDHC,TECC,TEDC,TFBC,TGCC,TGFC,TJBC68…70hp4AB,4BCJMTX75

 801024

Transit (92>95)
2.0, 2.0i 
EFDAAL, EFDBAL, EM

 2.0,2.0iEFDAAL,EFDBAL,EM

88…95 hp 
NBA, NCA2.0,2.0iEFDAAL,EFDBAL,EM

MT752.0,2.0iEFDAAL,EFDBAL,EM88…95hpNBA,NCA 08/91 ç 08/94
2.0,2.0iEFDAAL,EFDBAL,EM88…95hpNBA,NCAMT75

 801881

2.5D, 2.5TD 
EAAC, EBBC, EBBE, EBDC, EBDE, ECAC, EDBC, EDBE, 
EDDE, EEAE, EEAF, EEBE, EEBF, EFBC, EFBE, EGCC, 
EHBC, EHBE, EHBE, EHBF, EHEF, EJBE, EJBF

 2.5D,2.5TDEAAC,EBBC,EBBE,EBDC,EBDE,ECAC,EDBC,EDBE,EDDE,EEAE,EEAF,EEBE,EEBF,EFBC,EFBE,EGCC,EHBC,EHBE,EHBE,EHBF,EHEF,EJBE,EJBF

70…95 hp 
4BC, 4DA, 4EA, 4GA2.5D,2.5TDEAAC,EBBC,EBBE,EBDC,EBDE,ECAC,EDBC,EDBE,EDDE,EEAE,EEAF,EEBE,EEBF,EFBC,EFBE,EGCC,EHBC,EHBE,EHBE,EHBF,EHEF,EJBE,EJBF

MT75 MTX752.5D,2.5TDEAAC,EBBC,EBBE,EBDC,EBDE,ECAC,EDBC,EDBE,EDDE,EEAE,EEAF,EEBE,EEBF,EFBC,EFBE,EGCC,EHBC,EHBE,EHBE,EHBF,EHEF,EJBE,EJBF70…95hp4BC,4DA,4EA,4GA 06/91 ç 08/94
2.5D,2.5TDEAAC,EBBC,EBBE,EBDC,EBDE,ECAC,EDBC,EDBE,EDDE,EEAE,EEAF,EEBE,EEBF,EFBC,EFBE,EGCC,EHBC,EHBE,EHBE,EHBF,EHEF,EJBE,EJBF70…95hp4BC,4DA,4EA,4GAMT75MTX75

 801881

Transit (95>99)
2.0i, 2.0i GPL, 2.0i Tourneo 
EBAKDS

 2.0i,2.0iGPL,2.0iTourneoEBAKDS

114…115 hp 
NSF, NSG, NSH2.0i,2.0iGPL,2.0iTourneoEBAKDS

MTX752.0i,2.0iGPL,2.0iTourneoEBAKDS114…115hpNSF,NSG,NSH 09/94 ç 12/99
2.0i,2.0iGPL,2.0iTourneoEBAKDS114…115hpNSF,NSG,NSHMTX75

 826069

2.5D, 2.5TD, 2.5D Tourneo, 2.5TD Tourneo 
EHDSNL, EBBSDS, EBJSDS, EDBVAS, EFBNAL, EFBVAL

 2.5D,2.5TD,2.5DTourneo,2.5TDTourneoEHDSNL,EBBSDS,EBJSDS,EDBVAS,EFBNAL,EFBVAL

70…115 hp 
4EB, 4EC, 4ED, 4FA, 
4FB, 4FC, 4FD, 4GA, 
4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 
4HA, 4HB, 4HC2.5D,2.5TD,2.5DTourneo,2.5TDTourneoEHDSNL,EBBSDS,EBJSDS,EDBVAS,EFBNAL,EFBVAL

MTX752.5D,2.5TD,2.5DTourneo,2.5TDTourneoEHDSNL,EBBSDS,EBJSDS,EDBVAS,EFBNAL,EFBVAL70…115hp4EB,4EC,4ED,4FA,4FB,4FC,4FD,4GA,4GB,4GC,4GD,4GE,4HA,4HB,4HC 09/94 ç 12/99
2.5D,2.5TD,2.5DTourneo,2.5TDTourneoEHDSNL,EBBSDS,EBJSDS,EDBVAS,EFBNAL,EFBVAL70…115hp4EB,4EC,4ED,4FA,4FB,4FC,4FD,4GA,4GB,4GC,4GD,4GE,4HA,4HB,4HCMTX75

 801881
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FORD H (...)
Transit Connect
1.8 TDDi 

 1.8TDDi

90 hp 
HCPA, HCPB1.8TDDi

MTX751.8TDDi90hpHCPA,HCPB 05/02 ç 09/02
1.8TDDi90hpHCPA,HCPBMTX75

 826491
 835019*
 826883ß

09/02 ç 09/04
1.8TDDi90hpHCPA,HCPBMTX75

 826344

09/04 ç 
1.8TDDi90hpHCPA,HCPBMTX75

 826344

1.8Di 
 1.8Di

75 hp 
BHPA1.8Di

MTX751.8Di75hpBHPA 05/02 ç 09/04
1.8Di75hpBHPAMTX75

 826328

09/04 ç 
1.8Di75hpBHPAMTX75

 826328

1.8i 16V 
 1.8i16V

115 hp 
EYPA1.8i16V

MTX751.8i16V115hpEYPA 05/02 ç 09/04
1.8i16V115hpEYPAMTX75

 826327

09/04 ç 06/06
1.8i16V115hpEYPAMTX75

 826327

1.8TDCI 
 1.8TDCI

100-110 hp 
RWPA1.8TDCI

MTX75(5)1.8TDCI100-110hpRWPA 06/06 ç 
1.8TDCI100-110hpRWPAMTX75(5)

 826899

FORD 2
BRONCO
Fuel Injection 

 FuelInjection

5000 cc 
V-8FuelInjection

FuelInjection5000ccV-8

85 ç 86
FuelInjection5000ccV-8

 827280f

Over 8500 GVW 
 Over8500GVW

5000 cc 
Over8500GVW

Over8500GVW5000cc

84 ç 86
Over8500GVW5000cc

 827280f

CARGO
C1824C 

 C1824C

240 hp 
NHDD 230 HPC1824C

 ZF
9 S 75C1824C240hpNHDD230HP

03 ç 
C1824C240hpNHDD230HP9S75ZF

 827236
 827237

C1824D 
 C1824D

240 hp 
NHDD 230 HPC1824D

 ZF
9 S 75C1824D240hpNHDD230HP

03 ç 
C1824D240hpNHDD230HP9S75ZF

 827238
 827239

C1830 
 C1830

300 hp 
NHDD 300 HPC1830

 ZF
9 S 109C1830300hpNHDD300HP

03 ç 
C1830300hpNHDD300HP9S109ZF

 827240
 827241
 827268
 827270

C2520 
 C2520

5947 cc 
C2520

 EATON
4106C25205947cc

C25205947cc4106EATON  827247
 827248

C2520VERTO 
 C2520VERTO

5947 cc 
C2520VERTO

 EATON
4106C2520VERTO5947cc

C2520VERTO5947cc4106EATON  827249
 827250

C2524 
 C2524

240 hp 
NHDD 230 HPC2524

 ZF
9 S 75C2524240hpNHDD230HP

03 ç 
C2524240hpNHDD230HP9S75ZF

 827236
 827237

C2524D 
 C2524D

240 hp 
NHDD 230 HPC2524D

 ZF
9 S 75C2524D240hpNHDD230HP

03 ç 
C2524D240hpNHDD230HP9S75ZF

 827238
 827239

C2530 
 C2530

300 hp 
NHDD 300 HPC2530

 ZF
9 S 109C2530300hpNHDD300HP

03 ç 
C2530300hpNHDD300HP9S109ZF

 827240
 827241
 827268
 827270

C3230C 
 C3230C

300 hp 
NHDD 300 HPC3230C

 ZF
9 S 109C3230C300hpNHDD300HP

03 ç 
C3230C300hpNHDD300HP9S109ZF

 827240
 827241
 827268
 827270

C3230S 
 C3230S

300 hp 
NHDD 300 HPC3230S

 ZF
9 S 109C3230S300hpNHDD300HP

03 ç 
C3230S300hpNHDD300HP9S109ZF

 827240
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FORD 2 (...)
CARGO (...)
C3230S 

 C3230S

300 hp 
NHDD 300 HPC3230S

 ZF
9 S 109C3230S300hpNHDD300HP

03 ç 
C3230S300hpNHDD300HP9S109ZF

 827241
 827268
 827270

E SERIES
150/350 

 150/350

5700 cc 
V-8150/350

150/3505700ccV-8

86 ç 87
150/3505700ccV-8

 827280f

250/350 
 250/350

4900 cc 
I-6250/350

250/3504900ccI-6

84 ç 86
250/3504900ccI-6

 827280f

F SERIES
250/350 

 250/350

7500 cc 
V-8250/350

250/3507500ccV-8

84 ç 87
250/3507500ccV-8

 827280f

250/350 - Over 8500 GVW 
 250/350-Over8500GVW

4900 cc 
I-6250/350-Over8500GVW

250/350-Over8500GVW4900ccI-6

84 ç 86
250/350-Over8500GVW4900ccI-6

 827280f

Over 8500 GVW 
 Over8500GVW

5800 cc 
V-8Over8500GVW

Over8500GVW5800ccV-8

84 ç 87
Over8500GVW5800ccV-8

 827280f

FSO POLSKI H
Truck
1.6, 1.6i 
B04C, BO4C

 1.6,1.6iB04C,BO4C

78…79 hp 
CB, CE1.6,1.6iB04C,BO4C

M51.6,1.6iB04C,BO4C78…79hpCB,CE 07/92 ç 
1.6,1.6iB04C,BO4C78…79hpCB,CEM5

 003348

FUSO 2
Canter
2.9D 

 2.9D

94 hp 
4M402.9D

2.9D94hp4M40

12/96 ç 
2.9D94hp4M40

 826755

3.6 
 3.6

3600 cc 
4D323.6

3.63600cc4D32

10/89 ç 
3.63600cc4D32

 826925

3300D 
 3300D

117 hp 
4D313300D

3300D117hp4D31

10/85 ç 
3300D117hp4D31

 826635

3300TD 
 3300TD

117 hp 
4D31, 4D31.T3300TD

3300TD117hp4D31,4D31.T

11/82 ç 
3300TD117hp4D31,4D31.T

 826635

4.2 
 4.2

4200 cc 
4D334.2

4.24200cc4D33

09/87 ç 05/92
4.24200cc4D33

 826925

4200 cc 
4D33, 4D344.2

4.24200cc4D33,4D34

87 ç 
4.24200cc4D33,4D34

 826794

4.6 
 4.6

4600 cc 
4D33, 4D354.6

4.64600cc4D33,4D35

89 ç 
4.64600cc4D33,4D35

 826794

G.M.E. H
Midi
2.0 
EMB8, EN81, ENR8

 2.0EMB8,EN81,ENR8

81 hp 
4ZC12.0EMB8,EN81,ENR8

5M2.0EMB8,EN81,ENR881hp4ZC1 01/89 ç 10/91
2.0EMB8,EN81,ENR881hp4ZC15M

 801499

2.0D, 2.2D, 2.2D 4x4 
DMB4, DMB8, DN45, DN85, DN87, DNR8

 2.0D,2.2D,2.2D4x4DMB4,DMB8,DN45,DN85,DN87,DNR8

61 hp 
4FD12.0D,2.2D,2.2D4x4DMB4,DMB8,DN45,DN85,DN87,DNR8

5M2.0D,2.2D,2.2D4x4DMB4,DMB8,DN45,DN85,DN87,DNR861hp4FD1 01/89 ç 09/94
2.0D,2.2D,2.2D4x4DMB4,DMB8,DN45,DN85,DN87,DNR861hp4FD15M

 801500

2.0TD 
D5N8, DTMB

 2.0TDD5N8,DTMB

69 hp 
4FC1T2.0TDD5N8,DTMB

5M2.0TDD5N8,DTMB69hp4FC1T 01/89 ç 10/91
2.0TDD5N8,DTMB69hp4FC1T5M

 801500

Rascal
1.0 
9917, 9918

 1.09917,9918

45 hp 
F10A1.09917,9918

5M1.09917,991845hpF10A 01/89 ç 10/94
1.09917,991845hpF10A5M

 009221
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HANOMAG 2
F40-F46
F 40 KA 

 F40KA F40KA F40KA

F40KA 355125

250

F 45 B 
 F45B F45B F45B

F45B 355125

250

F 46 KA 
 F46KA F46KA F46KA

F46KA 355125

250

F55-F65
F 55 DK 

 F55DK F55DK F55DK

68 ç 12/74
F55DK

355125

250

F 55 KA 
 F55KA F55KA F55KA

68 ç 12/74
F55KA

355125

250

F 65 DK 
 F65DK

OM314F65DK

F65DKOM314

F65DKOM314 355125

250

F 65 KA 
 F65KA

OM314F65KA

F65KAOM314

F65KAOM314 355125

250

HINO 2
FS2P
FS2P 

 FS2P

P11C-TEFS2P 16 x ZF
16S-151FS2PP11C-TE

96 ç 
FS2PP11C-TE16x16S-151ZF

l 827378

FY2P
FY2P 

 FY2P

P11C-TEFY2P 16 x ZF
16S-151FY2PP11C-TE

96 ç 
FY2PP11C-TE16x16S-151ZF

l 827378

HYUNDAI H
H-1 H200
2.4i 
WWH7S

 2.4iWWH7S

112 hp 
G4CSS2.4iWWH7S

5M2.4iWWH7S112hpG4CSS 05/98 ç 05/99
2.4iWWH7S112hpG4CSS5M

 826331

05/99 ç 02/00
2.4iWWH7S112hpG4CSS5M

 826335

2.5TD 
 2.5TD

80 hp 
D4BF-802.5TD

5M2.5TD80hpD4BF-80 10/97 ç 05/99
2.5TD80hpD4BF-805M

 826335

2.5TD, 2.5TCI 
 2.5TD,2.5TCI

80-100 hp 
D4BF-80, D4BH-1002.5TD,2.5TCI

5M2.5TD,2.5TCI80-100hpD4BF-80,D4BH-100 05/99 ç 
2.5TD,2.5TCI80-100hpD4BF-80,D4BH-1005M

 826439

H100 (93>2000)
2.4 
FDS1V, FDS1W

 2.4FDS1V,FDS1W

115 hp 
G4CSAAS2.4FDS1V,FDS1W

5M2.4FDS1V,FDS1W115hpG4CSAAS 07/93 ç 06/97
2.4FDS1V,FDS1W115hpG4CSAAS5M

 826356

2.5D 
FDX1V, FDX1W, FDX2V, FDX2W, FDA, FDAG1, FDAG2, 
FDX, FDXG1, FDXG2, FDXW2

 2.5DFDX1V,FDX1W,FDX2V,FDX2W,FDA,FDAG1,FDAG2,FDX,FDXG1,FDXG2,FDXW2

75…78 hp 
D4BA, D4BB, D4BX2.5DFDX1V,FDX1W,FDX2V,FDX2W,FDA,FDAG1,FDAG2,FDX,FDXG1,FDXG2,FDXW2

5M2.5DFDX1V,FDX1W,FDX2V,FDX2W,FDA,FDAG1,FDAG2,FDX,FDXG1,FDXG2,FDXW275…78hpD4BA,D4BB,D4BX 07/93 ç 
2.5DFDX1V,FDX1W,FDX2V,FDX2W,FDA,FDAG1,FDAG2,FDX,FDXG1,FDXG2,FDXW275…78hpD4BA,D4BB,D4BX5M

 826332

2.5TD 
 2.5TD

80 hp 
D4BF2.5TD

5M2.5TD80hpD4BF 07/93 ç 03/00
2.5TD80hpD4BF5M

 826926

2.6D 
 2.6D

78 hp 
2.6D

2.6D78hp

10/99 ç 
2.6D78hp

 828074

H250, 350
2.5T 

 2.5T

3298 cc 
D4AF2.5T

2.5T3298ccD4AF

11/86 ç 11/94
2.5T3298ccD4AF

 826851

02/98 ç 
2.5T3298ccD4AF

 826852
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HYUNDAI H (...)
Highway Van
2.0i 16V 

 2.0i16V

136 hp 
G4JP2.0i16V

5M2.0i16V136hpG4JP 05/00 ç 02/04
2.0i16V136hpG4JP5M

 826425

Jobs
2.5TD 

 2.5TD

80 hp 
D4BF-802.5TD

5M2.5TD80hpD4BF-80 10/98 ç 03/00
2.5TD80hpD4BF-805M

 826335

03/00 ç 
2.5TD80hpD4BF-805M

 826439

HYUNDAI 2
H250,H350
COUNTY,TBD 2.5T 

 COUNTY,TBD2.5T

3298 cc 
D4AFCOUNTY,TBD2.5T

COUNTY,TBD2.5T3298ccD4AF

02/98 ç 
COUNTY,TBD2.5T3298ccD4AF

829309

275

COUNTY,TBD 3.5T 
 COUNTY,TBD3.5T

3298 cc 
D4AE/D4ALCOUNTY,TBD3.5T

COUNTY,TBD3.5T3298ccD4AE/D4AL

02/98 ç 
COUNTY,TBD3.5T3298ccD4AE/D4AL

831302 829309

275 275

COUNTY,TBD(MICRO) 
 COUNTY,TBD(MICRO)

3298 cc 
D4DA,DBCOUNTY,TBD(MICRO)

COUNTY,TBD(MICRO)3298ccD4DA,DB

02/98 ç 
COUNTY,TBD(MICRO)3298ccD4DA,DB

831303 829320

300 300

MIGHTY 2.5T 
 MIGHTY2.5T

3298 cc 
D4AFMIGHTY2.5T

MIGHTY2.5T3298ccD4AF

11/86 ç 11/94
MIGHTY2.5T3298ccD4AF

829318

275

MIGHTY 3.5T 
 MIGHTY3.5T

3298 cc 
D4AEMIGHTY3.5T

MIGHTY3.5T3298ccD4AE

11/86 ç 11/94
MIGHTY3.5T3298ccD4AE

831302 829319

275 275

TBD 3.5T (M3S5) 
 TBD3.5T(M3S5)

3298 cc 
D4ALTBD3.5T(M3S5)

TBD3.5T(M3S5)3298ccD4AL

02/98 ç 
TBD3.5T(M3S5)3298ccD4AL

831302 829319

275 275

HYUNDAI 1
BUS
AERO EXPRESS, QUEEN, S/POWER, Turbo 

 AEROEXPRESS,QUEEN,S/POWER,Turbo

16031 cc 
8DC9/8DC11AEROEXPRESS,QUEEN,S/POWER,Turbo

AEROEXPRESS,QUEEN,S/POWER,Turbo16031cc8DC9/8DC11

04/85 ç 
AEROEXPRESS,QUEEN,S/POWER,Turbo16031cc8DC9/8DC11

831301 829317

430 430

AERO TOWN 5TON BUS(14») 
 AEROTOWN5TONBUS(14»)

7545 cc 
D6BRAEROTOWN5TONBUS(14»)

AEROTOWN5TONBUS(14»)7545ccD6BR

11/97 ç 
AEROTOWN5TONBUS(14»)7545ccD6BR

831311 829337

354 354

CHORUS BUS
CHORUS BUS 

 CHORUSBUS

3298 cc 
D4AECHORUSBUS

CHORUSBUS3298ccD4AE

93 ç 97
CHORUSBUS3298ccD4AE

831302 829319

275 275

3298 cc 
D4AFCHORUSBUS

CHORUSBUS3298ccD4AF

04/88 ç 97
CHORUSBUS3298ccD4AF

829318

275

IKARUS 1
380
386 

 386

320 hp 
DDC S50386

6 x ZF
6S1600386320hpDDCS50

386320hpDDCS506x6S1600ZF  827063 831045 829059 830014

830014

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

360 hp 
D10 TTL 265386

6 x ZF
6S1600386360hpD10TTL265

386360hpD10TTL2656x6S1600ZF  827063 831045 829059 830014

830014

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

400
415 

 415

260 hp 
D10 UTSLL 190415

6 x ZF
S6.90415260hpD10UTSLL190

415260hpD10UTSLL1906xS6.90ZF  827061 829051 830005é

830005é
430GD(F)x10 Dm86P
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IKARUS 1 (...)
521
521 

 521

VW521

521VW

521VW  801432
542
542 

 542

OM364542

542OM364

542OM364 807511

310YB(G)x10

250, 260, 280
250 

 250

D2156 HM6U250 5 x 
250D2156HM6U

250D2156HM6U5x

255 
 255

D2156 HM6U255 5 x 
255D2156HM6U

255D2156HM6U5x

6 x 
255D2156HM6U

255D2156HM6U6x 358511

358511

65

256 
 256

D2156 HM6U256 5 x 
256D2156HM6U

256D2156HM6U5x

6 x 
256D2156HM6U

256D2156HM6U6x 358511

358511

65

266 
 266

D2156 HM6U266 5 x 
266D2156HM6U

266D2156HM6U5x

6 x 
266D2156HM6U

266D2156HM6U6x 358511

358511

65

280 
 280

D2156 HM6U280 5 x 
280D2156HM6U

280D2156HM6U5x

6 x 
280D2156HM6U

280D2156HM6U6x 358511

358511

65

256.44 
 256.44

280 hp 
DDC S50256.44

6 x ZF
S6.90256.44280hpDDCS50

256.44280hpDDCS506xS6.90ZF  827061 829051 830005é

830005é

430GD(F)x10 Dm86P

C
56.44 

 56.44

280 hp 
DDC S5056.44

6 x ZF
S6.9056.44280hpDDCS50

56.44280hpDDCS506xS6.90ZF  827061 829051 830005é

830005é
430GD(F)x10 Dm86P

IK212
IK212 

 IK212 IK212 IK212

IK212 358575

350x10

IRISBUS 1
DOMINO
DOMINO 380 

 DOMINO380

380 hp 
CURSOR 10 F3A 
E3681A Euro 4/5DOMINO380

12 x ZF
12AS2301/12 33DOMINO380380hpCURSOR10F3AE3681AEuro4/5

10/06 ç 
DOMINO380380hpCURSOR10F3AE3681AEuro4/512x12AS2301/1233ZF

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10

DOMINO 450 
 DOMINO450

450 hp 
CURSOR 10 F3A 
Euro 4/5DOMINO450

12 x ZF
12AS2301/12 33DOMINO450450hpCURSOR10F3AEuro4/5

10/06 ç 
DOMINO450450hpCURSOR10F3AEuro4/512x12AS2301/1233ZF

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10
l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10
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IRISBUS 1 (...)
EURORIDER
EURORIDER.38 

 EURORIDER.38

450 hp 
CURSOR 10 F3A 
Euro 4/5EURORIDER.38

12 x ZF
12AS2301/12 33EURORIDER.38450hpCURSOR10F3AEuro4/5

EURORIDER.38450hpCURSOR10F3AEuro4/512x12AS2301/1233ZF

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10

EVADYS
EVADYS 380 

 EVADYS380

380 hp 
CURSOR 10 F3A 
E3681A Euro 4/5EVADYS380

12 x ZF
12AS2301/12 33EVADYS380380hpCURSOR10F3AE3681AEuro4/5

10/06 ç 
EVADYS380380hpCURSOR10F3AE3681AEuro4/512x12AS2301/1233ZF

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10

EVADYS 450 
 EVADYS450

450 hp 
CURSOR 10 F3A 
Euro 4/5EVADYS450

12 x ZF
12AS2301/12 33EVADYS450450hpCURSOR10F3AEuro4/5

10/06 ç 
EVADYS450450hpCURSOR10F3AEuro4/512x12AS2301/1233ZF

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10
l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10

MAGELYS
MAGELYS 45 

 MAGELYS45

450 hp 
CURSOR 10 F3A 
Euro 4/5MAGELYS45

12 x ZF
12AS2301/12 33MAGELYS45450hpCURSOR10F3AEuro4/5

10/08 ç 
MAGELYS45450hpCURSOR10F3AEuro4/512x12AS2301/1233ZF

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10

l 827297f 831052 829336

430DTE 430GD(F)x10

IRISBUS (IVECO+RENAULT+KAROSA) 1
230-421
414 

 414

Iveco414

414Iveco

01/64 ç 
414Iveco

359135

302YBx10

260E113 
 260E113

Iveco260E113

260E113Iveco

260E113Iveco

230E113 (Version 42246073) 
 230E113(Version42246073)

Iveco230E113(Version42246073)

230E113(Version42246073)Iveco

230E113(Version42246073)Iveco

280E113 (Version 42246073/79) 
 280E113(Version42246073/79)

Iveco280E113(Version42246073/79)

280E113(Version42246073/79)Iveco

280E113(Version42246073/79)Iveco

370.10.24 Turbo 
 370.10.24Turbo

240 hp 
370.10.24Turbo

370.10.24Turbo240hp

370.10.24Turbo240hp  8054767f 807564

420LAx10

370.10.25, 370.12.25 
 370.10.25,370.12.25

250 hp 
8260 6 cyl.370.10.25,370.12.25

370.10.25,370.12.25250hp82606cyl.

370.10.25,370.12.25250hp82606cyl.  8054767f 807564

420LAx10

370.10.26 
 370.10.26

260 hp 
Iveco370.10.26

370.10.26260hpIveco

370.10.26260hpIveco  8054747f 807563

430LAx10

260 hp 
370.10.26

370.10.26260hp

370.10.26260hp  8054767f 807564

420LAx10

370.12.25 
 370.12.25

250 hp 
V6370.12.25

370.12.25250hpV6

 ç 3 006654370.12.25250hpV6

 8054767f 807564

420LAx10

370.12.26 
 370.12.26

260 hp 
8260370.12.26

370.12.26260hp8260

370.12.26260hp8260  8054747f 807563

430LAx10

260 hp 
8210.02370.12.26

370.12.26260hp8210.02

370.12.26260hp8210.02  8054767f 807564

420LAx10

370.12.30 
 370.12.30

300 hp 
8210370.12.30

370.12.30300hp8210

370.12.30300hp8210  8054747f 807563

430LAx10

370.12.30 Turbo 
 370.12.30Turbo

300 hp 
8260 6 cyl.370.12.30Turbo

370.12.30Turbo300hp82606cyl.

370.12.30Turbo300hp82606cyl.  8054747f 807563

430LAx10

370.12.35 
 370.12.35

350 hp 
8280 V6370.12.35

370.12.35350hp8280V6

370.12.35350hp8280V6  8054747f 807563

430LAx10

350 hp 
8280.02370.12.35

370.12.35350hp8280.02

370.12.35350hp8280.02 807563

430LAx10



v

89

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

IRISBUS (IVECO+RENAULT+KAROSA) 1 (...)
230-421 (...)
370S24 

 370S24

240 hp 
370S24

370S24240hp

370S24240hp  8054767f 807564

420LAx10

370S25L 
 370S25L

250 hp 
8210.02370S25L

6 x ZF
S6.80370S25L250hp8210.02

370S25L250hp8210.026xS6.80ZF  8054767f 807564

420LAx10

370S27 
 370S27

270 hp 
8210.22370S27

6 x ZF
S6.80370S27270hp8210.22

370S27270hp8210.226xS6.80ZF  8054767f 807564

420LAx10

6 x ZF
S6.90370S27270hp8210.22

370S27270hp8210.226xS6.90ZF 807563 079807

079807

430LAx10 Dm86P

370S30 
 370S30

300 hp 
370S30

370S30300hp

370S30300hp  8054747f 807563

430LAx10

370S35 
 370S35

350 hp 
8280.02370S35

6 x ZF
S6.90370S35350hp8280.02

370S35350hp8280.026xS6.90ZF  8054747f 807563

430LAx10

370SE27 
 370SE27

270 hp 
370SE27

370SE27270hp

370SE27270hp  8054767f 807564

420LAx10

370SE29 
 370SE29

266 hp 
8360.46370SE29

6 x ZF
S6.85370SE29266hp8360.46

370SE29266hp8360.466xS6.85ZF  805461 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

290 hp 
8460.41R370SE29

8 x ZF
8S180370SE29290hp8460.41R

370SE29290hp8460.41R8x8S180ZF  805461 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

370SE35 
 370SE35

345 hp 
8460.41S370SE35

8 x ZF
8S180370SE35345hp8460.41S

370SE35345hp8460.41S8x8S180ZF  805461 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

ARES
ARES .300 

 ARES.300

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41ARES.300

6 x ZF
S6.85ARES.300302hpMIDR06.20.45R41

10/98 ç 
ARES.300302hpMIDR06.20.45R416xS6.85ZF

805729 807573Q 0799744é 830032®

805606 806418Q 0799744é 830032®
430 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

ARES .310 
 ARES.310

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BARES.310

6 x ZF
6S1600ARES.310310hpCursor8F2BE0681B

10/03 ç 
ARES.310310hpCursor8F2BE0681B6x6S1600ZF

 827143 805613 829371 806707 830032®

806707 830032®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6305

311 hp 
dCi11ARES.310

6 x ZF
6S1600ARES.310311hpdCi11

04/01 ç 
ARES.310311hpdCi116x6S1600ZF

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

6 x ZF
S6.85ARES.310311hpdCi11

04/01 ç 
ARES.310311hpdCi116xS6.85ZF

805785 807573Q 806675 830032®

805775 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

ARES .340 
 ARES.340

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41ARES.340

8 x ZF
8S180ARES.340340hpMIDR06.20.45M41

10/98 ç 
ARES.340340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 806425Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

ARES .350 
 ARES.350

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AARES.350

6 x ZF
6S1600ARES.350352hpCursor8F2BE0681A

10/03 ç 
ARES.350352hpCursor8F2BE0681A6x6S1600ZF

 827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD
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ARES (...)
ARES .360 

 ARES.360

361 hp 
dCi11ARES.360

6 x ZF
6S1600ARES.360361hpdCi11

04/01 ç 
ARES.360361hpdCi116x6S1600ZF

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

ARES .430 
 ARES.430

431 hp 
dCi11ARES.430

8 x RVI
B8LARES.430431hpdCi11

04/01 ç 
ARES.430431hpdCi118xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180ARES.430431hpdCi11

04/01 ç 
ARES.430431hpdCi118x8S180ZF

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

10 x ZF z
10AS2301ARES.430431hpdCi11

04/01 ç 
ARES.430431hpdCi1110x10AS2301ZFz

 827083 805785 829063 806508

805775 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

ARWAY Euro 4/5
ARWAY 330 

 ARWAY330

330 hp 
Cursor 8 F2B Euro 4/5ARWAY330

6 x ZF
6S1600ARWAY330330hpCursor8F2BEuro4/5

ARWAY330330hpCursor8F2BEuro4/56x6S1600ZF  827064 831052 829063 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

12 x ZF
12AS2301ARWAY330330hpCursor8F2BEuro4/5

ARWAY330330hpCursor8F2BEuro4/512x12AS2301ZF

ARWAY 380 
 ARWAY380

380 hp 
Cursor 8 F2B Euro 4/5ARWAY380

6 x ZF
6S1600ARWAY380380hpCursor8F2BEuro4/5

ARWAY380380hpCursor8F2BEuro4/56x6S1600ZF  827064 831052 829063 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

12 x ZF
12AS2301ARWAY380380hpCursor8F2BEuro4/5

ARWAY380380hpCursor8F2BEuro4/512x12AS2301ZF

AXER
AXER .31 

 AXER.31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BAXER.31

6 x ZF
6S1600AXER.31310hpCursor8F2BE0681B

AXER.31310hpCursor8F2BE0681B6x6S1600ZF  827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

AXER .35 
 AXER.35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AAXER.35

6 x ZF
6S1600AXER.35352hpCursor8F2BE0681A

AXER.35352hpCursor8F2BE0681A6x6S1600ZF  827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

CARRIER
MR.C 

 MR.C

209 hp 
MIDR 06.02.26 W/4MR.C

6 x ZF
S6.36MR.C209hpMIDR06.02.26W/4

10/96 ç 
MR.C209hpMIDR06.02.26W/46xS6.36ZF

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

 805408 805508 807591Q 266303

 805410 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

PP.C 
 PP.C

209 hp 
MIDR 06.02.26 W/4PP.C

6 x Eaton
4106BPP.C209hpMIDR06.02.26W/4

10/96 ç 
PP.C209hpMIDR06.02.26W/46x4106BEaton

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

 805408 805508 807591Q 266303

 805410 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69
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CROSSWAY
CROSSWAY 300 

 CROSSWAY300

300 hp 
Tector 6 F4A E3681A 
Euro 4CROSSWAY300

6 x ZF
6S1200CROSSWAY300300hpTector6F4AE3681AEuro4

10/06 ç 
CROSSWAY300300hpTector6F4AE3681AEuro46x6S1200ZF

 827194

CROSSWAY 330 
 CROSSWAY330

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5CROSSWAY330

6 x ZF
6S1600CROSSWAY330330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

10/06 ç 
CROSSWAY330330hpCursor8F2BE3681BEuro4/56x6S1600ZF

 827064 831052 829063 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

DOMINO
DOMINO .38 

 DOMINO.38

375 hp 
8460.41NDOMINO.38

8 x ZF
8S180DOMINO.38375hp8460.41N

DOMINO.38375hp8460.41N8x8S180ZF  805461 805796 807557 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HD .35 
 HD.35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AHD.35

6 x ZF
6S1600HD.35352hpCursor8F2BE0681A

HD.35352hpCursor8F2BE0681A6x6S1600ZF  827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

HD .43 
 HD.43

431 hp 
dCi11HD.43

10 x ZF z
10AS2301HD.43431hpdCi11

HD.43431hpdCi1110x10AS2301ZFz  827083 805785 829063 806508

805775 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

HDH .43 
 HDH.43

431 hp 
dCi11HDH.43

10 x ZF z
10AS2301HDH.43431hpdCi11

HDH.43431hpdCi1110x10AS2301ZFz  827083 805785 829063 806508

805775 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

DOMINO Euro 4/5
DOMINO 380 

 DOMINO380

380 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5DOMINO380

6 x ZF
6S1600DOMINO380380hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

10/06 ç 
DOMINO380380hpCursor10F3AE3681AEuro4/56x6S1600ZF

 827064 831052 829063 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

12 x ZF
12AS2301DOMINO380380hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

10/06 ç 
DOMINO380380hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2301ZF 831052 829336 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

DOMINO 450 
 DOMINO450

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5DOMINO450

12 x ZF
12AS2301DOMINO450450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

10/06 ç 
DOMINO450450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2301ZF

831052 829336 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

450 hp 
Cursor 10 F3A 
Euro 4/5DOMINO450

12 x ZF
12AS2301DOMINO450450hpCursor10F3AEuro4/5

10/06 ç 
DOMINO450450hpCursor10F3AEuro4/512x12AS2301ZF

NEW DOMINO 38 
 NEWDOMINO38

380 hp 
Cursor 10 F3A 
E3682C Euro 4/5NEWDOMINO38

6 x ZF
6S1600NEWDOMINO38380hpCursor10F3AE3682CEuro4/5

NEWDOMINO38380hpCursor10F3AE3682CEuro4/56x6S1600ZF  827064 831052 829063 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

E7
C 

 C

798C 5 x ZF
S5.35C798

75 ç 
C7985xS5.35ZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

E7 
 E7

836E7

E7836

 ç 69
E7836

806060

350Rx10

L 
 L

D2156L

LD2156

LD2156

D2566L

LD2566

 ç 79
LD2566

263386

430DB

M 
 M

D2156M

MD2156

MD2156

D2566M

MD2566

 ç 79
MD2566

263386

430DB

N 
 N

D2156N

ND2156

ND2156
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N 

 N

D2566N

ND2566

 ç 79
ND2566

263386

430DB

EUROCARGO
A150E23 

 A150E23

227 hp 
8060.45SA150E23

6 x Iveco
2865.6A150E23227hp8060.45S

A150E23227hp8060.45S6x2865.6Iveco  805037 806128l 806535 830033®

806535 830033®
330UAx10 Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9A150E23227hp8060.45S

06/96 ç 
A150E23227hp8060.45S9x2870.9Iveco

 805037 806128l 806535 830033®

806535 830033®

330UAx10 Dm85TCD 6205

A80E18 
 A80E18

177 hp 
8060.25VA80E18

6 x Iveco
2855.6A80E18177hp8060.25V

A80E18177hp8060.25V6x2855.6Iveco  805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

177 hp 
8060.45BA80E18

6 x Iveco
2855.6A80E18177hp8060.45B

06/96 ç 
A80E18177hp8060.45B6x2855.6Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

A95.9E18 
 A95.9E18

177 hp 
8060.25VA95.9E18

6 x Iveco
2855.6A95.9E18177hp8060.25V

A95.9E18177hp8060.25V6x2855.6Iveco  805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

177 hp 
8060.45BA95.9E18

6 x Iveco
2855.6A95.9E18177hp8060.45B

06/96 ç 
A95.9E18177hp8060.45B6x2855.6Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

EUROCITE
391.12.29 

 391.12.29

290 hp 
8460.41R391.12.29

6 x ZF
S6.85391.12.29290hp8460.41R

391.12.29290hp8460.41R6xS6.85ZF 805796 807557 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

EUROCLASS
380.10.35 

 380.10.35

345 hp 
8460.41S380.10.35

8 x ZF
8S180380.10.35345hp8460.41S

380.10.35345hp8460.41S8x8S180ZF  805461 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

380.12.35 
 380.12.35

345 hp 
8460.41S380.12.35

8 x ZF
8S180380.12.35345hp8460.41S

380.12.35345hp8460.41S8x8S180ZF  805461 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

380.12.38 
 380.12.38

380 hp 
8460.41M380.12.38

8 x ZF
8S180380.12.38380hp8460.41M

380.12.38380hp8460.41M8x8S180ZF  805461 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

380 hp 
8460.41M TCA380.12.38

8 x ZF
8S180380.12.38380hp8460.41MTCA

380.12.38380hp8460.41MTCA8x8S180ZF  805461 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

HD .43 
 HD.43

431 hp 
dCi11HD.43

10 x ZF z
10AS2301HD.43431hpdCi11

HD.43431hpdCi1110x10AS2301ZFz  827083 805785 829063 806508

805775 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

ND .31 
 ND.31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BND.31

6 x ZF
6S1600ND.31310hpCursor8F2BE0681B

ND.31310hpCursor8F2BE0681B6x6S1600ZF  827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

ND .36 
 ND.36

361 hp 
dCi11ND.36

6 x ZF
6S1600ND.36361hpdCi11

ND.36361hpdCi116x6S1600ZF  827083 805785 829063 806508

805775 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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EUROMIDI Euro 4
EUROMIDI cc100 

 EUROMIDIcc100

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 4EUROMIDIcc100

6 x IVECO
2865B.6EUROMIDIcc100217hpTector6F4AE3681BEuro4

EUROMIDIcc100217hpTector6F4AE3681BEuro46x2865B.6IVECO  809125 806535

806535

Dm85TCD

EUROMIDI cc150 
 EUROMIDIcc150

251 hp 
Tector 6 F4A E3681D 
Euro 4EUROMIDIcc150

6 x EATON
FSO5206BEUROMIDIcc150251hpTector6F4AE3681DEuro4

EUROMIDIcc150251hpTector6F4AE3681DEuro46xFSO5206BEATON  827177 805613 806508

806508

405DTE Dm120TCD

EURORIDER
391.12.29 

 391.12.29

290 hp 
8060.41R ICA391.12.29

6 x ZF
S6.85391.12.29290hp8060.41RICA

391.12.29290hp8060.41RICA6xS6.85ZF 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

290 hp 
8460.41R391.12.29

6 x ZF
S6.85391.12.29290hp8460.41R

391.12.29290hp8460.41R6xS6.85ZF 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

391.12.35 
 391.12.35

345 hp 
8460.41S391.12.35

8 x ZF
8S180391.12.35345hp8460.41S

391.12.35345hp8460.41S8x8S180ZF  805461 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

391.12.38 
 391.12.38

375 hp 
8460.41N391.12.38

8 x ZF
8S180391.12.38375hp8460.41N

391.12.38375hp8460.41N8x8S180ZF  805461 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

EURORIDER .26 
 EURORIDER.26

260 hp 
8460.41EEURORIDER.26

6 x ZF
S6.85EURORIDER.26260hp8460.41E

EURORIDER.26260hp8460.41E6xS6.85ZF 805796 807557 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

EURORIDER .29 
 EURORIDER.29

290 hp 
8460.41REURORIDER.29

6 x ZF
S6.65EURORIDER.29290hp8460.41R

EURORIDER.29290hp8460.41R6xS6.65ZF 805796 807557 806508 830033®

806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

EURORIDER .31 
 EURORIDER.31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BEURORIDER.31

6 x ZF
6S1600EURORIDER.31310hpCursor8F2BE0681B

EURORIDER.31310hpCursor8F2BE0681B6x6S1600ZF  827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

EURORIDER .35 
 EURORIDER.35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AEURORIDER.35

6 x ZF
6S1600EURORIDER.35352hpCursor8F2BE0681A

EURORIDER.35352hpCursor8F2BE0681A6x6S1600ZF  827143 805613 829371 806707 830033®

806707 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

EURORIDER .43 
 EURORIDER.43

431 hp 
dCi11EURORIDER.43

8 x ZF
8S180EURORIDER.43431hpdCi11

01 ç 
EURORIDER.43431hpdCi118x8S180ZF

 827083 805785 829063 806508

805775 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

EURORIDER Euro 4/5
EURORIDER.33 

 EURORIDER.33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5EURORIDER.33

6 x ZF
6S1600EURORIDER.33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

EURORIDER.33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/56x6S1600ZF  827064 831052 829063 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

EURORIDER.38 
 EURORIDER.38

380 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5EURORIDER.38

6 x ZF
6S1600EURORIDER.38380hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

EURORIDER.38380hpCursor10F3AE3681AEuro4/56x6S1600ZF  827064 831052 829063 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

450 hp 
Cursor 10 F3A 
Euro 4/5EURORIDER.38

12 x ZF
12AS2301EURORIDER.38450hpCursor10F3AEuro4/5

EURORIDER.38450hpCursor10F3AEuro4/512x12AS2301ZF



vX

94

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

IRISBUS (IVECO+RENAULT+KAROSA) 1 (...)
EVADYS
EVADYS .31 

 EVADYS.31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BEVADYS.31

6 x ZF
6S1600EVADYS.31310hpCursor8F2BE0681B

EVADYS.31310hpCursor8F2BE0681B6x6S1600ZF  827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

 827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

EVADYS .35 
 EVADYS.35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AEVADYS.35

6 x ZF
6S1600EVADYS.35352hpCursor8F2BE0681A

EVADYS.35352hpCursor8F2BE0681A6x6S1600ZF  827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

 827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

EVADYS Euro 4/5
EVADYS 380 

 EVADYS380

380 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5EVADYS380

6 x ZF
6S1600EVADYS380380hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

10/06 ç 
EVADYS380380hpCursor10F3AE3681AEuro4/56x6S1600ZF

 827064 831052 829063 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

12 x ZF
12AS2301EVADYS380380hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

10/06 ç 
EVADYS380380hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2301ZF 831052 829336 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

EVADYS 450 
 EVADYS450

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5EVADYS450

12 x ZF
12AS2301EVADYS450450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

10/06 ç 
EVADYS450450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2301ZF

831052 829336 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

450 hp 
Cursor 10 F3A 
Euro 4/5EVADYS450

12 x ZF
12AS2301EVADYS450450hpCursor10F3AEuro4/5

10/06 ç 
EVADYS450450hpCursor10F3AEuro4/512x12AS2301ZF

FR1
GT 

 GT

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3GT

8 x ZF
8S180GT340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
GT340hpMIDR06.20.45M38x8S180ZF

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 806425Q 0799744é 830030®
430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 806425Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

 827081 805785 829063 806675 830030®

 827082 805775 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

MIDR 06.20.45 D3/MGT 6 x ZF
6S150GTMIDR06.20.45D3/M

05/88 ç 09/92
GTMIDR06.20.45D3/M6x6S150ZF

805582é° 807573Q 830030®

806418Q 830030®

430DTE 430TB(F)x10 6206
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GT 

 GT

MIDR 06.20.45 D3/MGT 6 x ZF
6S150GTMIDR06.20.45D3/M

05/88 ç 09/92
GTMIDR06.20.45D3/M6x6S150ZF

805582é° 807573Q 830032®

806418Q 830032®

430DTE 430TB(F)x10 6305

805628é 807573Q 0799744é 830030®

806418Q 0799744é 830030®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6206

805628é 807573Q 0799744é 830032®

806418Q 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

GTC 
 GTC

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3GTC

8 x ZF
8S180GTC340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
GTC340hpMIDR06.20.45M38x8S180ZF

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 806425Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 806425Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

 827081 805785 829063 806675 830030®

 827082 805775 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

MIDR 06.20.45 D3/MGTC 6 x ZF
6S150GTCMIDR06.20.45D3/M

05/88 ç 09/92
GTCMIDR06.20.45D3/M6x6S150ZF

805582é° 807573Q 830030®

806418Q 830030®

430DTE 430TB(F)x10 6206

805582é° 807573Q 830032®

806418Q 830032®

430DTE 430TB(F)x10 6305

805628é 807573Q 0799744é 830030®

806418Q 0799744é 830030®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6206

805628é 807573Q 0799744é 830032®

806418Q 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

GTX 
 GTX

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3GTX

8 x ZF
8S180GTX340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
GTX340hpMIDR06.20.45M38x8S180ZF

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 806425Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 806425Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206
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GTX 

 GTX

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3GTX

8 x ZF
8S180GTX340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
GTX340hpMIDR06.20.45M38x8S180ZF

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

 827081 805785 829063 806675 830030®

 827082 805775 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

MIDR 06.20.45 D3/MGTX 6 x ZF
6S150GTXMIDR06.20.45D3/M

05/88 ç 09/92
GTXMIDR06.20.45D3/M6x6S150ZF

805582é° 807573Q 830030®

806418Q 830030®

430DTE 430TB(F)x10 6206

805582é° 807573Q 830032®

806418Q 830032®

430DTE 430TB(F)x10 6305

805628é 807573Q 0799744é 830030®

806418Q 0799744é 830030®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6206

805628é 807573Q 0799744é 830032®

806418Q 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

TE 
 TE

302 hp 
MIDR 06.20.45 D/3ATE

6 x ZF
S6.85TE302hpMIDR06.20.45D/3A

10/92 ç 
TE302hpMIDR06.20.45D/3A6xS6.85ZF

805729 807573Q 0799744é 830030®

805606 806418Q 0799744é 830030®

430 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807573Q 0799744é 830032®

805606 806418Q 0799744é 830032®

430 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

 805324 805784 807573Q 806675 830030®

 805193 806418Q 806675 830030®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3TE

8 x RVI
B8LTE340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
TE340hpMIDR06.20.45M38xB8LRVI

805729 807570 0799744é 830030®

805606 806024 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807570 0799744é 830032®

805606 806024 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

805729 807574Q 0799744é 830030®

805606 806419Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807574Q 0799744é 830032®

805606 806419Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

805785 807574Q 806675 830030®

805775 806419Q 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206
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TE 

 TE

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3TE

8 x RVI
B8LTE340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
TE340hpMIDR06.20.45M38xB8LRVI

805785 807574Q 806675 830032®

805775 806419Q 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

8 x ZF
8S180TE340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
TE340hpMIDR06.20.45M38x8S180ZF

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 806425Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 806425Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

 827081 805785 829063 806675 830030®

 827082 805775 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305
TE

6 x ZF
S6.90TE

10/92 ç 
TE6xS6.90ZF

805729 807573Q 0799744é

805606 806418Q 0799744é

430 430TB(F)x10 Dm102T(C)

TEC 
 TEC

302 hp 
MIDR 06.20.45 D/3ATEC

6 x ZF
S6.85TEC302hpMIDR06.20.45D/3A

10/92 ç 
TEC302hpMIDR06.20.45D/3A6xS6.85ZF

805729 807573Q 0799744é 830030®

805606 806418Q 0799744é 830030®

430 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807573Q 0799744é 830032®

805606 806418Q 0799744é 830032®

430 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

 805324 805784 807573Q 806675 830030®

 805193 806418Q 806675 830030®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3TEC

8 x RVI
B8LTEC340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
TEC340hpMIDR06.20.45M38xB8LRVI

805729 807570 0799744é 830030®

805606 806024 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807570 0799744é 830032®

805606 806024 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

805729 807574Q 0799744é 830030®

805606 806419Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807574Q 0799744é 830032®

805606 806419Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305
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TEC 

 TEC

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3TEC

8 x RVI
B8LTEC340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
TEC340hpMIDR06.20.45M38xB8LRVI

805785 807574Q 806675 830030®

805775 806419Q 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

805785 807574Q 806675 830032®

805775 806419Q 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

8 x ZF
8S180TEC340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
TEC340hpMIDR06.20.45M38x8S180ZF

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 806425Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 806425Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

 827081 805785 829063 806675 830030®

 827082 805775 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305
TEC

6 x ZF
S6.90TEC

10/92 ç 
TEC6xS6.90ZF

805729 807573Q 0799744é

805606 806418Q 0799744é

430 430TB(F)x10 Dm102T(C)

TEX 
 TEX

302 hp 
MIDR 06.20.45 D3/MTEX

6 x ZF
6S150TEX302hpMIDR06.20.45D3/M

05/88 ç 09/92
TEX302hpMIDR06.20.45D3/M6x6S150ZF

805582é° 807573Q 830030®

806418Q 830030®

430DTE 430TB(F)x10 6206

805582é° 807573Q 830032®

806418Q 830032®

430DTE 430TB(F)x10 6305

805628é 807573Q 0799744é 830030®

806418Q 0799744é 830030®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6206

805628é 807573Q 0799744é 830032®

806418Q 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3TEX

8 x ZF
8S180TEX340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
TEX340hpMIDR06.20.45M38x8S180ZF

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 806425Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 806425Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

805729 807575Q 0799744é 830030®

805606 0799744é 830030®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206
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TEX 

 TEX

340 hp 
MIDR 06.20.45 M3TEX

8 x ZF
8S180TEX340hpMIDR06.20.45M3

10/92 ç 
TEX340hpMIDR06.20.45M38x8S180ZF

805729 807575Q 0799744é 830032®

805606 0799744é 830032®

430 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305

 827081 805785 829063 806675 830030®

 827082 805775 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

ILIADE
GT 

 GT

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41GT

6 x ZF
S6.85GT302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
GT302hpMIDR06.20.45R416xS6.85ZF

805729 807573Q 0799744é

805606 806418Q 0799744é

430 430TB(F)x10 Dm102T(C)

805785 807573Q 806675

805775 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

 805324 805784 807573Q 806675

 805193 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

8 x RVI
B8LGT302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
GT302hpMIDR06.20.45R418xB8LRVI

805784 807570 806675

806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805784 807574Q 806675

806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41GT

8 x RVI
B8LGT340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
GT340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180GT340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
GT340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

GTC 
 GTC

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41GTC

6 x ZF
S6.85GTC302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
GTC302hpMIDR06.20.45R416xS6.85ZF

805729 807573Q 0799744é

805606 806418Q 0799744é

430 430TB(F)x10 Dm102T(C)
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GTC 

 GTC

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41GTC

6 x ZF
S6.85GTC302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
GTC302hpMIDR06.20.45R416xS6.85ZF

805785 807573Q 806675

805775 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

 805324 805784 807573Q 806675

 805193 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

8 x RVI
B8LGTC302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
GTC302hpMIDR06.20.45R418xB8LRVI

805784 807570 806675

806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805784 807574Q 806675

806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41GTC

8 x RVI
B8LGTC340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
GTC340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180GTC340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
GTC340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

GTX 
 GTX

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41GTX

8 x RVI
B8LGTX340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
GTX340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180GTX340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
GTX340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41GTX

8 x RVI
B8LGTX381hpMIDR06.23.56A/41

10/96 ç 
GTX381hpMIDR06.23.56A/418xB8LRVI

805785 807574Q 806675 830030®

805775 806419Q 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

805785 807574Q 806675 830032®

805775 806419Q 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305
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GTX 

 GTX

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41GTX

8 x RVI
B8LGTX381hpMIDR06.23.56A/41

10/96 ç 
GTX381hpMIDR06.23.56A/418xB8LRVI

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

 805318 805785 807570 806675 830032®

 805178 805775 806024 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

8 x ZF
8S180GTX381hpMIDR06.23.56A/41

10/96 ç 
GTX381hpMIDR06.23.56A/418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683 830030®

 805354 805775 806425Q 806683 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6206

 805352 805785 807575Q 806683 830032®

 805354 805775 806425Q 806683 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

 827081 805785 829063 806675 830030®

 827082 805775 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

H .310 
 H.310

311 hp 
dCi11H.310

6 x ZF
6S1600H.310311hpdCi11

04/01 ç 
H.310311hpdCi116x6S1600ZF

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

H .360 
 H.360

361 hp 
dCi11H.360

6 x ZF
6S1600H.360361hpdCi11

04/01 ç 
H.360361hpdCi116x6S1600ZF

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

HD .360 
 HD.360

361 hp 
dCi11HD.360

6 x ZF
6S1600HD.360361hpdCi11

04/01 ç 
HD.360361hpdCi116x6S1600ZF

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

HD .430 
 HD.430

431 hp 
dCi11HD.430

10 x ZF z
10AS2301HD.430431hpdCi11

HD.430431hpdCi1110x10AS2301ZFz  827083 805785 829063 806508 830032®

805775 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

RT 
 RT

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41RT

6 x ZF
S6.85RT302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
RT302hpMIDR06.20.45R416xS6.85ZF

805729 807573Q 0799744é

805606 806418Q 0799744é

430 430TB(F)x10 Dm102T(C)

805785 807573Q 806675

805775 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

 805324 805784 807573Q 806675

 805193 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

8 x RVI
B8LRT302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
RT302hpMIDR06.20.45R418xB8LRVI

805784 807570 806675

806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805784 807574Q 806675

806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)
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RT 

 RT

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41RT

8 x RVI
B8LRT302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
RT302hpMIDR06.20.45R418xB8LRVI

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41RT

8 x RVI
B8LRT340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
RT340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180RT340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
RT340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

RTC 
 RTC

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41RTC

6 x ZF
S6.85RTC302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
RTC302hpMIDR06.20.45R416xS6.85ZF

805729 807573Q 0799744é

805606 806418Q 0799744é

430 430TB(F)x10 Dm102T(C)

805785 807573Q 806675

805775 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

 805324 805784 807573Q 806675

 805193 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

8 x RVI
B8LRTC302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
RTC302hpMIDR06.20.45R418xB8LRVI

805784 807570 806675

806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805784 807574Q 806675

806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41RTC

8 x RVI
B8LRTC340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
RTC340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180RTC340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
RTC340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)
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RTX 

 RTX

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41RTX

8 x RVI
B8LRTX340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
RTX340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180RTX340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
RTX340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41RTX

8 x RVI
B8LRTX381hpMIDR06.23.56A/41

10/96 ç 
RTX381hpMIDR06.23.56A/418xB8LRVI

805785 807574Q 806675 830030®

805775 806419Q 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

805785 807574Q 806675 830032®

805775 806419Q 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

 805318 805785 807570 806675 830032®

 805178 805775 806024 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

8 x ZF
8S180RTX381hpMIDR06.23.56A/41

10/96 ç 
RTX381hpMIDR06.23.56A/418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683 830030®

 805354 805775 806425Q 806683 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6206

 805352 805785 807575Q 806683 830032®

 805354 805775 806425Q 806683 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

 827081 805785 829063 806675 830030®

 827082 805775 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

TE 
 TE

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41TE

6 x ZF
S6.85TE302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
TE302hpMIDR06.20.45R416xS6.85ZF

805729 807573Q 0799744é

805606 806418Q 0799744é

430 430TB(F)x10 Dm102T(C)

805785 807573Q 806675

805775 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

 805324 805784 807573Q 806675

 805193 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

8 x RVI
B8LTE302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
TE302hpMIDR06.20.45R418xB8LRVI

805784 807570 806675

806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)
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TE 

 TE

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41TE

8 x RVI
B8LTE302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
TE302hpMIDR06.20.45R418xB8LRVI

805784 807574Q 806675

806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41TE

8 x RVI
B8LTE340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
TE340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180TE340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
TE340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

TEC 
 TEC

302 hp 
MIDR 06.20.45 R41TEC

6 x ZF
S6.85TEC302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
TEC302hpMIDR06.20.45R416xS6.85ZF

805729 807573Q 0799744é

805606 806418Q 0799744é

430 430TB(F)x10 Dm102T(C)

805785 807573Q 806675

805775 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

 805324 805784 807573Q 806675

 805193 806418Q 806675

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C)

8 x RVI
B8LTEC302hpMIDR06.20.45R41

10/96 ç 
TEC302hpMIDR06.20.45R418xB8LRVI

805784 807570 806675

806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805784 807574Q 806675

806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41TEC

8 x RVI
B8LTEC340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
TEC340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)
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TEC 

 TEC

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41TEC

8 x ZF
8S180TEC340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
TEC340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

TEX 
 TEX

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41TEX

8 x RVI
B8LTEX340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
TEX340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180TEX340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
TEX340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41TEX

8 x RVI
B8LTEX381hpMIDR06.23.56A/41

10/96 ç 
TEX381hpMIDR06.23.56A/418xB8LRVI

805785 807574Q 806675 830030®

805775 806419Q 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

805785 807574Q 806675 830032®

805775 806419Q 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

 805318 805785 807570 806675 830032®

 805178 805775 806024 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

8 x ZF
8S180TEX381hpMIDR06.23.56A/41

10/96 ç 
TEX381hpMIDR06.23.56A/418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683 830030®

 805354 805775 806425Q 806683 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6206

 805352 805785 807575Q 806683 830032®

 805354 805775 806425Q 806683 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

 827081 805785 829063 806675 830030®

 827082 805775 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6206

 827081 805785 829063 806675 830032®

 827082 805775 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C) 6305
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LORRAINE
240 

 240

Iveco240

240Iveco

240Iveco 807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

260 
 260

Iveco260

260Iveco

260Iveco  8054767f 807564

420LAx10

370 
 370

Iveco370

370Iveco

370Iveco  8054767f 807564

420LAx10

MAGELYS Euro 4/5
MAGELYS 38 

 MAGELYS38

380 hp 
Cursor 10 F3A 
E3682C Euro 4/5MAGELYS38

6 x ZF
6S1600MAGELYS38380hpCursor10F3AE3682CEuro4/5

10/08 ç 
MAGELYS38380hpCursor10F3AE3682CEuro4/56x6S1600ZF

 827064 831052 829063 806675

806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

MAGELYS 45 
 MAGELYS45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
Euro 4/5MAGELYS45

12 x ZF
12AS2301MAGELYS45450hpCursor10F3AEuro4/5

10/08 ç 
MAGELYS45450hpCursor10F3AEuro4/512x12AS2301ZF

MIDIRIDER Euro 4
MIDIRIDER 30 

 MIDIRIDER30

300 hp 
Tector 6 F4A E3882A 
Euro 4MIDIRIDER30

6 x ZF
6S1200MIDIRIDER30300hpTector6F4AE3882AEuro4

MIDIRIDER30300hpTector6F4AE3882AEuro46x6S1200ZF  827194

MIDWAYS Euro 4
MIDWAYS 

 MIDWAYS

300 hp 
Tector 6 F4A E3681A 
Euro 4MIDWAYS

6 x ZF
6S1200MIDWAYS300hpTector6F4AE3681AEuro4

10/06 ç 
MIDWAYS300hpTector6F4AE3681AEuro46x6S1200ZF

 827194

MIDYS
MIDYS .24 

 MIDYS.24

240 hp 
Tector 6 F4A E0681BMIDYS.24

6 x ZF
6S850MIDYS.24240hpTector6F4AE0681B

MIDYS.24240hpTector6F4AE0681B6x6S850ZF  805473 805613 807562 806508

 805049 806508

405DTE 380Lx10 Dm120TCD

MIDYS Euro 4
MIDYS 

 MIDYS

300 hp 
Tector 6 F4A E3681A 
Euro 4MIDYS

6 x ZF
6S1200MIDYS300hpTector6F4AE3681AEuro4

10/06 ç 
MIDYS300hpTector6F4AE3681AEuro46x6S1200ZF

 827194

MYWAY
MYWAY .31 

 MYWAY.31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BMYWAY.31

6 x ZF
6S1600MYWAY.31310hpCursor8F2BE0681B

MYWAY.31310hpCursor8F2BE0681B6x6S1600ZF  827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

MYWAY .35 
 MYWAY.35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AMYWAY.35

6 x ZF
6S1600MYWAY.35352hpCursor8F2BE0681A

MYWAY.35352hpCursor8F2BE0681A6x6S1600ZF  827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

OBRADORS
FR.C 

 FR.C

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41FR.C

8 x RVI
B8LFR.C340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
FR.C340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180FR.C340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
FR.C340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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OBRADORS (...)
FR.C 

 FR.C

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41FR.C

8 x ZF
8S180FR.C340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
FR.C340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

FR.X 
 FR.X

340 hp 
MIDR 06.20.45 M41FR.X

8 x RVI
B8LFR.X340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
FR.X340hpMIDR06.20.45M418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180FR.X340hpMIDR06.20.45M41

10/96 ç 
FR.X340hpMIDR06.20.45M418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41FR.X

8 x RVI
B8LFR.X381hpMIDR06.23.56A/41

10/96 ç 
FR.X381hpMIDR06.23.56A/418xB8LRVI

805785 807574Q 806675

805775 806419Q 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

 805318 805785 807570 806675

 805178 805775 806024 806675

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C)

8 x ZF
8S180FR.X381hpMIDR06.23.56A/41

10/96 ç 
FR.X381hpMIDR06.23.56A/418x8S180ZF

 805352 805785 807575Q 806683

 805354 805775 806425Q 806683

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 827081 805785 829063 806675

 827082 805775 806675

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

P
10 

 10 10 10

 ç 68
10

806060

350Rx10

PHC 8 
 PHC8 PHC8 PHC8

60 ç 68
PHC8

806060

350Rx10

PHL 8 
 PHL8 PHL8 PHL8

 ç 68
PHL8

806060

350Rx10

PHN 10 
 PHN10 PHN10 PHN10

60 ç 69
PHN10

806060

350Rx10

PHN randonnée 
 PHNrandonnée PHNrandonnée PHNrandonnée

 ç 68
PHNrandonnée

806060

350Rx10

PR
PR 10 S 

 PR10S

MIDS 06.20.30PR10S 6 x RVI
BDSLPR10SMIDS06.20.30

12/78 ç 
PR10SMIDS06.20.306xBDSLRVI

805728 807569 830032®

805788 830032®
380 380Rx16 6305

PR 12 S 
 PR12S

MIDS 06.20.30PR12S 6 x RVI
BDSLPR12SMIDS06.20.30

02/78 ç 
PR12SMIDS06.20.306xBDSLRVI

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

PR 14 
 PR14 PR14

6 x RVI
BDSLPR14

PR146xBDSLRVI 805728 807569

805788

380 380Rx16
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PR (...)
PR 14 

 PR14

MIDR 06.20.30PR14 6 x ZF
S6.90PR14MIDR06.20.30

PR14MIDR06.20.306xS6.90ZF 263386 806195 265495

265495

430DB 430LAx10 Dm83

PR 14 S 
 PR14S PR14S

6 x RVI
BDSLPR14S

76 ç 
PR14S6xBDSLRVI

805728 807569

805788

380 380Rx16

MIDR 06.20.30PR14S 6 x ZF
S6.80PR14SMIDR06.20.30

12/77 ç 
PR14SMIDR06.20.306xS6.80ZF

805731 806195 279696

279696

430 430LAx10 Dm83

PR 14 SR 
 PR14SR

MIDR 06.20.30PR14SR 6 x ZF
S6.80PR14SRMIDR06.20.30

80 ç 
PR14SRMIDR06.20.306xS6.80ZF

805731 806195 279696 830032®

279696 830032®

430 430LAx10 Dm83 6305

6 x ZF
S6.90PR14SRMIDR06.20.30

10/92 ç 
PR14SRMIDR06.20.306xS6.90ZF

263386 806195 265495 830032®

265495 830032®

430DB 430LAx10 Dm83 6305

PR2 cruisair 
 PR2cruisair PR2cruisair PR2cruisair

70 ç 77
PR2cruisair

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

PR3 cruisair 
 PR3cruisair PR3cruisair PR3cruisair

70 ç 01/73
PR3cruisair

279867

279867

Dm69P

PR8 
 PR8 PR8 PR8

86 ç 
PR8

805508 807587 265447

805509 265447

350DR 350Lx16 Dm69

PROXYS Euro 4
PROXYS 220 

 PROXYS220

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 4PROXYS220

6 x IVECO
2865B.6PROXYS220217hpTector6F4AE3681BEuro4

PROXYS220217hpTector6F4AE3681BEuro46x2865B.6IVECO  809125 806535

806535

Dm85TCD

RECREO
RECREO C935 

 RECREOC935

256 hp 
MIHR 06.20.45 A/41RECREOC935

5 x Praga
5P115RECREOC935256hpMIHR06.20.45A/41

10/96 ç 
RECREOC935256hpMIHR06.20.45A/415x5P115Praga

805729 807573Q 0799744é 830032®

805606 806418Q 0799744é 830032®
430 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

RECREO C955 
 RECREOC955

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BRECREOC955

6 x ZF
6S1600RECREOC955310hpCursor8F2BE0681B

RECREOC955310hpCursor8F2BE0681B6x6S1600ZF  827143 805613 829371 806707 830032®

806707 830032®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6305

RECREO Euro 3
RECREO C955 

 RECREOC955

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B 
Euro 3RECREOC955

6 x ZF
6S1600RECREOC955310hpCursor8F2BE0681BEuro3

10/00 ç 
RECREOC955310hpCursor8F2BE0681BEuro36x6S1600ZF

 827143 805613 829371 806707

806707

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

RECREO Euro 4
RECREO 

 RECREO

300 hp 
Tector 6 F4A E3681A 
Euro 4RECREO

6 x ZF
6S1200RECREO300hpTector6F4AE3681AEuro4

10/06 ç 
RECREO300hpTector6F4AE3681AEuro46x6S1200ZF

 827194
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S
105 

 105

D0846 HM42U105 6 x RVI
332105D0846HM42U

10/92 ç 
105D0846HM42U6x332RVI

 827027f

S 45GT 
 S45GT S45GT S45GT

65 ç 78
S45GT

806060

350Rx10

S 45R 
 S45R S45R S45R

78 ç 
 ç 3 364S45R

806060

350Rx10

D0846 HM42US45R 6 x RVI
332S45RD0846HM42U

3 365 ç S45RD0846HM42U6x332RVI

 827027f

S 53 
 S53 S53 S53

65 ç 78
S53

806060

350Rx10

S 53M, S105M 
 S53M,S105M S53M,S105M S53M,S105M

65 ç 78
S53M,S105M

806060

350Rx10

S 53R 
 S53R S53R S53R

78 ç 
 ç 3 1511S53R

806060

350Rx10

D0846 HM42US53R 6 x RVI
332S53RD0846HM42U

3 1512 ç S53RD0846HM42U6x332RVI

 827027f

S 53RX 
 S53RX

D0846 HM42US53RX 6 x RVI
332S53RXD0846HM42U

3 1512 ç S53RXD0846HM42U6x332RVI

 827027f

S105 
 S105 S105 S105

65 ç 78
S105

806060

350Rx10

S105R 
 S105R S105R S105R

78 ç 
 ç 3 402S105R

806060

350Rx10

D0846 HM42US105R 6 x RVI
332S105RD0846HM42U

3 403 ç S105RD0846HM42U6x332RVI

 827027f

S45 
 S45 S45 S45

65 ç 78
S45

806060

350Rx10

S45R 
 S45R

D0846 HM42US45R 6 x RVI
332S45RD0846HM42U

3 365 ç S45RD0846HM42U6x332RVI

 827027f

S53R 
 S53R

D0846 HM42US53R 6 x RVI
332S53RD0846HM42U

3 1512 ç S53RD0846HM42U6x332RVI

 827027f

S53RX 
 S53RX

D0846 HM42US53RX 6 x RVI
332S53RXD0846HM42U

3 1512 ç S53RXD0846HM42U6x332RVI

 827027f

SC10 w SC10

SC10w

R107SC10w SC10wR107 806060

350Rx10

TRACER
TRACER .250 

 TRACER.250

253 hp 
MIHR 06.20.45 A/3TRACER.250

6 x RVI
G406 1TTRACER.250253hpMIHR06.20.45A/3

10/92 ç 
TRACER.250253hpMIHR06.20.45A/36xG4061TRVI

805729 807576Q 0799744é 830032®

805606 806426Q 0799744é 830032®
430 430TBx16 Dm102T(C) 6305

 ç 09/92
TRACER.250253hpMIHR06.20.45A/36xG4061TRVI

805582é° 807576Q 830032®

806426Q 830032®

430DTE 430TBx16 6305

805628é 807576Q 0799744é 830032®

806426Q 0799744é 830032®

430DTE 430TBx16 Dm102T(C) 6305

256 hp 
MIHR 06.20.45 A/41TRACER.250

6 x RVI
G406 1TTRACER.250256hpMIHR06.20.45A/41

10/96 ç 
TRACER.250256hpMIHR06.20.45A/416xG4061TRVI

805729 807576Q 0799744é 830032®

805606 806426Q 0799744é 830032®

430 430TBx16 Dm102T(C) 6305
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ELF (N-Series) NHR
NHR69

 NHR69

114 hp 
4JG2NHR69

5MNHR69114hp4JG2 06/93 ç 
NHR69114hp4JG25M

 826903

ELF (N-Series) NHS
NHS69

 NHS69

114 hp 
4JG2NHS69

5MNHS69114hp4JG2 05/99 ç 
NHS69114hp4JG25M

 826903

ELF (N-Series) NPR
NPR57

 NPR57

3600 cc 
4BE1NPR57

NPR573600cc4BE1

88 ç 
NPR573600cc4BE1

 826834

3900 cc 
4HF1

3900cc4HF1

05/93 ç 
3900cc4HF1

 826834

ELF (N-Series) NQR
4700 cc 
4HE1-T

6M4700cc4HE1-T 04/97 ç 
4700cc4HE1-T6M

 826835

ELF-250 (N-Series) NKR
NKR69

 NKR69

114 hp 
4JG2NKR69

5MNKR69114hp4JG2 05/99 ç 
NKR69114hp4JG25M

 826903

KT16, KT26, KT36, KT46
 KT16,KT26,KT36,KT46

3300 cc 
4BC2KT16,KT26,KT36,KT46

KT16,KT26,KT36,KT463300cc4BC2

KT16,KT26,KT36,KT463300cc4BC2  826832

ELF-350 (N-Series) NKR
80 hp 
4JB1

5M80hp4JB1 09/98 ç 
80hp4JB15M

 826833

Pick-up
2.5D 
TFR

 2.5DTFR

73 hp 
4JA12.5DTFR

5M2.5DTFR73hp4JA1 02/88 ç 12/88
2.5DTFR73hp4JA15M

 801617

Rodeo
2.6i 4WD 

 2.6i4WD

122 hp 
4ZE12.6i4WD

5M2.6i4WD122hp4ZE1 01/89 ç 
2.6i4WD122hp4ZE15M

 801618

ISUZU 2
ELF
KT16,26,36,46 

 KT16,26,36,46

3300 cc 
4BC2KT16,26,36,46

KT16,26,36,463300cc4BC2

07/81 ç 03/85
KT16,26,36,463300cc4BC2

829322

240

K-TLD23 
 K-TLD23

2400 cc 
C240K-TLD23

K-TLD232400ccC240

06/80 ç 07/84
K-TLD232400ccC240

829322

240

K-TLD24.34.54.64 
 K-TLD24.34.54.64

2800 cc 
4BA1K-TLD24.34.54.64

K-TLD24.34.54.642800cc4BA1

06/80 ç 07/84
K-TLD24.34.54.642800cc4BA1

829322

240

NKR57, NPR57 
 NKR57,NPR57

3300 cc 
4BC2NKR57,NPR57

NKR57,NPR573300cc4BC2

07/84 ç 
NKR57,NPR573300cc4BC2

831304 829321

260 260

NKR58 
 NKR58

3700 cc 
4BE1NKR58

NKR583700cc4BE1

11/85 ç 05/88
NKR583700cc4BE1

831304 829321

260 260

NPR58 
 NPR58

3600 cc 
4BE1NPR58

NPR583600cc4BE1

01/87 ç 05/88
NPR583600cc4BE1

831304 829321

260 260

NPR59 
 NPR59

3900 cc 
4BD1.TNPR59

NPR593900cc4BD1.T

07/84 ç 02/86
NPR593900cc4BD1.T

831305 829323

300 300

P-NKR58 
 P-NKR58

4BE1P-NKR58

P-NKR584BE1

06/84 ç 06/88
P-NKR584BE1

829321

260

TLD26,46,56,66,76 
 TLD26,46,56,66,76

3300 cc 
4BC2TLD26,46,56,66,76

TLD26,46,56,66,763300cc4BC2

07/81 ç 07/84
TLD26,46,56,66,763300cc4BC2

829322

240

U-NKS66, NPS-66 
 U-NKS66,NPS-66

4300 cc 
4HF1U-NKS66,NPS-66

U-NKS66,NPS-664300cc4HF1

06/93 ç 
U-NKS66,NPS-664300cc4HF1

831306 829324

300 300

U-NPR66 
 U-NPR66

3900 cc 
4HF1U-NPR66

U-NPR663900cc4HF1

05/93 ç 
U-NPR663900cc4HF1

831306 829324

300 300



v

111

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

ISUZU 2 (...)
ELF (...)
U-NPS59 

 U-NPS59

3900 cc 
4BD1.TU-NPS59

U-NPS593900cc4BD1.T

06/90 ç 
U-NPS593900cc4BD1.T

831306 829324

300 300

FORWARD
KC-NQR72 

 KC-NQR72

4HJ1KC-NQR72

KC-NQR724HJ1

04/97 ç 
KC-NQR724HJ1

831306 829324

300 300

NQR72 
 NQR72

4HJ1(RJJ)NQR72

NQR724HJ1(RJJ)

04/97 ç 
NQR724HJ1(RJJ)

831306 829324

300 300

HOMBRE
ALL 

 ALL

4300 cc 
I-6ALL

ALL4300ccI-6

97 ç 98
ALL4300ccI-6

 827281f

NPR
NPR70 

 NPR70

4HE 1NPR70 MBP6PNPR704HE1 99 ç 01
NPR704HE1MBP6P

l 827373

MBP6QNPR704HE1 99 ç 01
NPR704HE1MBP6Q

l 827373

MBP6RNPR704HE1 99 ç 01
NPR704HE1MBP6R

l 827373

MZZ6FNPR704HE1 03 ç 05
NPR704HE1MZZ6F

l 827374

NPR75 
 NPR75

4HK 1NPR75 MYY6SNPR754HK1 06 ç 
NPR754HK1MYY6S

l 827376

MZZ6FNPR754HK1 05 ç 
NPR754HK1MZZ6F

l 827374

NPR85 
 NPR85

4JJ 1NPR85 NYY5TNPR854JJ1 06 ç 
NPR854JJ1NYY5T

l 827375

NYY6SNPR854JJ1 06 ç 
NPR854JJ1NYY6S

l 827375

NQR
NQR70 

 NQR70

4HE 1NQR70 MBP6PNQR704HE1 99 ç 01
NQR704HE1MBP6P

l 827373

MBP6QNQR704HE1 99 ç 01
NQR704HE1MBP6Q

l 827373

MBP6RNQR704HE1 99 ç 01
NQR704HE1MBP6R

l 827373

MZZ6FNQR704HE1 03 ç 05
NQR704HE1MZZ6F

l 827374

NQR75 
 NQR75

4HK 1NQR75 MYY6SNQR754HK1 06 ç 
NQR754HK1MYY6S

l 827376

MZZ6FNQR754HK1 05 ç 
NQR754HK1MZZ6F

l 827374

NQR77 
 NQR77

4JH 1NQR77 MXA5NQR774JH1 01 ç 03
NQR774JH1MXA5

l 827372

NQR85 
 NQR85

4JJ 1NQR85 NYY5TNQR854JJ1 06 ç 
NQR854JJ1NYY5T

l 827375
l 827375

NYY6SNQR854JJ1 06 ç 
NQR854JJ1NYY6S

l 827375
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ISUZU 1
LIGHT BUS
BL36 

 BL36

4BC2BL36

BL364BC2

82 ç 
BL364BC2

829322

240

IVECO H
Daily (2006>)
2.3TD (29L10, 29L12, 35C10, 35C12, 35S10, 
35S12) 
29S1, 35J1, 35S1

 2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)29S1,35J1,35S1

96…116 hp 
F1AE0481F, F1AE
0481G2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)29S1,35J1,35S1

S5-3002.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)29S1,35J1,35S196…116hpF1AE0481F,F1AE0481G 04/06 ç 
2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)29S1,35J1,35S196…116hpF1AE0481F,F1AE0481GS5-300

 827154

96-116 hp 
F1AE0481F, F1AE
0481G2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)29S1,35J1,35S1

S5-3002.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)29S1,35J1,35S196-116hpF1AE0481F,F1AE0481G 04/06 ç 
2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)29S1,35J1,35S196-116hpF1AE0481F,F1AE0481GS5-300

 835015*
 826880ß

2.3TD (29L10, 29L14, 35C12, 35S12, 35C14, 
35S10, 35S14, 40C12) 
35S1

 2.3TD(29L10,29L14,35C12,35S12,35C14,35S10,35S14,40C12)35S1

136 hp 
F1AE0481H2.3TD(29L10,29L14,35C12,35S12,35C14,35S10,35S14,40C12)35S1

S5-3002.3TD(29L10,29L14,35C12,35S12,35C14,35S10,35S14,40C12)35S1136hpF1AE0481H 04/06 ç 
2.3TD(29L10,29L14,35C12,35S12,35C14,35S10,35S14,40C12)35S1136hpF1AE0481HS5-300

 827163 806507

806507

Dm70TCD

3.0TD (35C18, 35S18) 
35J1, 35S1

 3.0TD(35C18,35S18)35J1,35S1

176 hp 
F1CE0481H3.0TD(35C18,35S18)35J1,35S1

S5-300 S6-4003.0TD(35C18,35S18)35J1,35S1176hpF1CE0481H 04/06 ç 
3.0TD(35C18,35S18)35J1,35S1176hpF1CE0481HS5-300S6-400

 827161

3.0TD 35C15 146 16V, 3.0TD 35C15D 146 16V, 
3.0TD 35C15V12 146 16V 
35J1

 3.0TD35C1514616V,3.0TD35C15D14616V,3.0TD35C15V1214616V35J1

146 hp 
F1CE0481F3.0TD35C1514616V,3.0TD35C15D14616V,3.0TD35C15V1214616V35J1

S6-4003.0TD35C1514616V,3.0TD35C15D14616V,3.0TD35C15V1214616V35J1146hpF1CE0481F 04/06 ç 
3.0TD35C1514616V,3.0TD35C15D14616V,3.0TD35C15V1214616V35J1146hpF1CE0481FS6-400

 827162

Daily (78>89)
2.4D, 2.4D 30-8, 2.4D 35-8, 2.4D 40-8 
1001, 1003, 1005, 9005

 2.4D,2.4D30-8,2.4D35-8,2.4D40-81001,1003,1005,9005

72 hp 
8140.612.4D,2.4D30-8,2.4D35-8,2.4D40-81001,1003,1005,9005

2815 BV52.4D,2.4D30-8,2.4D35-8,2.4D40-81001,1003,1005,900572hp8140.61 78 ç 12/89
2.4D,2.4D30-8,2.4D35-8,2.4D40-81001,1003,1005,900572hp8140.612815BV5

 006757

2.4D, 2.4TD, 2.4TD 35-10, 2.4TD 49-10, 
2.4TD 4x4 
1031, 1035

 2.4D,2.4TD,2.4TD35-10,2.4TD49-10,2.4TD4x41031,1035

72…92 hp 
8140.21, 8140.612.4D,2.4TD,2.4TD35-10,2.4TD49-10,2.4TD4x41031,1035

2822 BV52.4D,2.4TD,2.4TD35-10,2.4TD49-10,2.4TD4x41031,103572…92hp8140.21,8140.61 01/85 ç 12/89
2.4D,2.4TD,2.4TD35-10,2.4TD49-10,2.4TD4x41031,103572…92hp8140.21,8140.612822BV5

 009141

2.5TD 40-10 4x4 
1261

 2.5TD40-104x41261

103 hp 
8140.272.5TD40-104x41261

28222.5TD40-104x41261103hp8140.27 85 ç 12/89
2.5TD40-104x41261103hp8140.272822

 009141

Daily (89>96)
2.5D 30-8, 2.5D 35-8, 2.5D 40-8 
1291, 1293, 1295

 2.5D30-8,2.5D35-8,2.5D40-81291,1293,1295

75 hp 
8140.072.5D30-8,2.5D35-8,2.5D40-81291,1293,1295

2819.52.5D30-8,2.5D35-8,2.5D40-81291,1293,129575hp8140.07 89 ç 03/96
3 >2926609 ç 2.5D30-8,2.5D35-8,2.5D40-81291,1293,129575hp8140.072819.5

 006757

2.5D 30-8, 2.5D 35-8, 2.5D 40-8, 2.5TD 35-10, 
2.5TD 40-10 4x4, 2.5TD 45-10, 2.5TD 49-10 
1291, 1293, 1295, 1297, 1301, 1303, 1305, 1321

 2.5D30-8,2.5D35-8,2.5D40-8,2.5TD35-10,2.5TD40-104x4,2.5TD45-10,2.5TD49-101291,1293,1295,1297,1301,1303,1305,1321

75…103 hp 
8140.07, 8140.27S, 
8140.972.5D30-8,2.5D35-8,2.5D40-8,2.5TD35-10,2.5TD40-104x4,2.5TD45-10,2.5TD49-101291,1293,1295,1297,1301,1303,1305,1321

2819.5 2826.52.5D30-8,2.5D35-8,2.5D40-8,2.5TD35-10,2.5TD40-104x4,2.5TD45-10,2.5TD49-101291,1293,1295,1297,1301,1303,1305,132175…103hp8140.07,8140.27S,8140.97 89 ç 03/96
3 2926610>, 2968944>, 
5928513> ç 2.5D30-8,2.5D35-8,2.5D40-8,2.5TD35-10,2.5TD40-104x4,2.5TD45-10,2.5TD49-101291,1293,1295,1297,1301,1303,1305,132175…103hp8140.07,8140.27S,8140.972819.52826.5

 801409

2.5TD 35-10, 2.5TD 35-12, 2.5TD 49-10, 2.5TD 
49-12, 2.5TD 59-12 
1311, 1313, 1381, 1385

 2.5TD35-10,2.5TD35-12,2.5TD49-10,2.5TD49-12,2.5TD59-121311,1313,1381,1385

103…116 hp 
8140.47, 8140.47R2.5TD35-10,2.5TD35-12,2.5TD49-10,2.5TD49-12,2.5TD59-121311,1313,1381,1385

2826.5 BV52.5TD35-10,2.5TD35-12,2.5TD49-10,2.5TD49-12,2.5TD59-121311,1313,1381,1385103…116hp8140.47,8140.47R 89 ç 03/96
2.5TD35-10,2.5TD35-12,2.5TD49-10,2.5TD49-12,2.5TD59-121311,1313,1381,1385103…116hp8140.47,8140.47R2826.5BV5

 801410

2.5TD 35-10, 2.5TD 40-10 4x4, 2.5TD 45-10, 
2.5TD 49-10 
1301, 1303, 1305, 1321

 2.5TD35-10,2.5TD40-104x4,2.5TD45-10,2.5TD49-101301,1303,1305,1321

103 hp 
8140.27S2.5TD35-10,2.5TD40-104x4,2.5TD45-10,2.5TD49-101301,1303,1305,1321

2826.52.5TD35-10,2.5TD40-104x4,2.5TD45-10,2.5TD49-101301,1303,1305,1321103hp8140.27S 89 ç 03/96
3 >2968943, >5928513 ç 2.5TD35-10,2.5TD40-104x4,2.5TD45-10,2.5TD49-101301,1303,1305,1321103hp8140.27S2826.5

 009141

Daily (96>99)
2.5D 30-8, 2.5D 35-8 
1491, 1493, 1593

 2.5D30-8,2.5D35-81491,1493,1593

82 hp 
8140-67F2.5D30-8,2.5D35-81491,1493,1593

2826.52.5D30-8,2.5D35-81491,1493,159382hp8140-67F 04/96 ç 05/99
2.5D30-8,2.5D35-81491,1493,159382hp8140-67F2826.5

 801409

2.5TD 35-10 
1553

 2.5TD35-101553

103 hp 
8140.47R2.5TD35-101553

2826.52.5TD35-101553103hp8140.47R 04/96 ç 05/99
2.5TD35-101553103hp8140.47R2826.5

 805203

2.8D 30-8, 2.8D 35-8, 2.8TD 30-10, 2.8TD 
35-10, 2.8TD 40-10W 4x4, 2.8TD 49-10, 2.8TD 
49-10/35 
1493, 1501, 1503, 1505, 1521, 1563, 1573, 1575, 
1621, 1623, 1633

 2.8D30-8,2.8D35-8,2.8TD30-10,2.8TD35-10,2.8TD40-10W4x4,2.8TD49-10,2.8TD49-10/351493,1501,1503,1505,1521,1563,1573,1575,1621,1623,1633

85…103 hp 
8140-23, 8140-632.8D30-8,2.8D35-8,2.8TD30-10,2.8TD35-10,2.8TD40-10W4x4,2.8TD49-10,2.8TD49-10/351493,1501,1503,1505,1521,1563,1573,1575,1621,1623,1633

2826.52.8D30-8,2.8D35-8,2.8TD30-10,2.8TD35-10,2.8TD40-10W4x4,2.8TD49-10,2.8TD49-10/351493,1501,1503,1505,1521,1563,1573,1575,1621,1623,163385…103hp8140-23,8140-63 04/96 ç 05/99
2.8D30-8,2.8D35-8,2.8TD30-10,2.8TD35-10,2.8TD40-10W4x4,2.8TD49-10,2.8TD49-10/351493,1501,1503,1505,1521,1563,1573,1575,1621,1623,163385…103hp8140-23,8140-632826.5

 801409

2.8TD 35-12, 2.8TD 49-12, 2.8TD 49-12/35 
1513, 1515, 1543, 1585, 1613

 2.8TD35-12,2.8TD49-12,2.8TD49-12/351513,1515,1543,1585,1613

122 hp 
8140-432.8TD35-12,2.8TD49-12,2.8TD49-12/351513,1515,1543,1585,1613

2826.52.8TD35-12,2.8TD49-12,2.8TD49-12/351513,1515,1543,1585,1613122hp8140-43 04/96 ç 05/99
2.8TD35-12,2.8TD49-12,2.8TD49-12/351513,1515,1543,1585,1613122hp8140-432826.5

 805203
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Daily (99>)
2.3TD (29L10, 29L12, 35C10, 35C12, 35S10, 
35S12) 
AEJB, AEKB, AGJB, AGKB, AHJA, AHKA, ALJA, ALKA, 
AMJA, AMKA, ANJA, ANKA, 29S1, 35J1, 35S1, 3J12

 2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)AEJB,AEKB,AGJB,AGKB,AHJA,AHKA,ALJA,ALKA,AMJA,AMKA,ANJA,ANKA,29S1,35J1,35S1,3J12

96…116 hp 
F1AE0481A, F1AE
0481B2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)AEJB,AEKB,AGJB,AGKB,AHJA,AHKA,ALJA,ALKA,AMJA,AMKA,ANJA,ANKA,29S1,35J1,35S1,3J12

S5-2002.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)AEJB,AEKB,AGJB,AGKB,AHJA,AHKA,ALJA,ALKA,AMJA,AMKA,ANJA,ANKA,29S1,35J1,35S1,3J1296…116hpF1AE0481A,F1AE0481B 06/02 ç 
2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)AEJB,AEKB,AGJB,AGKB,AHJA,AHKA,ALJA,ALKA,AMJA,AMKA,ANJA,ANKA,29S1,35J1,35S1,3J1296…116hpF1AE0481A,F1AE0481BS5-200

 827154

96-116 hp 
F1AE0481A, F1AE
0481B2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)AEJB,AEKB,AGJB,AGKB,AHJA,AHKA,ALJA,ALKA,AMJA,AMKA,ANJA,ANKA,29S1,35J1,35S1,3J12

S5-2002.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)AEJB,AEKB,AGJB,AGKB,AHJA,AHKA,ALJA,ALKA,AMJA,AMKA,ANJA,ANKA,29S1,35J1,35S1,3J1296-116hpF1AE0481A,F1AE0481B 06/02 ç 
2.3TD(29L10,29L12,35C10,35C12,35S10,35S12)AEJB,AEKB,AGJB,AGKB,AHJA,AHKA,ALJA,ALKA,AMJA,AMKA,ANJA,ANKA,29S1,35J1,35S1,3J1296-116hpF1AE0481A,F1AE0481BS5-200

 835015*
 826880ß

2.8D (29L9, 35C9, 35S9, 29L11, 35C11, 35S11) 
A1AA, A1BA, A1FA, A2AA, A2BA, A2FA, A5AA, A5BA, 
A5FA, A6AA, A6BA, A6FA, 29S0, 29S1, 35J0, 35J1, 
35S0, 35S1

 2.8D(29L9,35C9,35S9,29L11,35C11,35S11)A1AA,A1BA,A1FA,A2AA,A2BA,A2FA,A5AA,A5BA,A5FA,A6AA,A6BA,A6FA,29S0,29S1,35J0,35J1,35S0,35S1

85…106 hp 
8140-43B, 8140-43C, 
8140-632.8D(29L9,35C9,35S9,29L11,35C11,35S11)A1AA,A1BA,A1FA,A2AA,A2BA,A2FA,A5AA,A5BA,A5FA,A6AA,A6BA,A6FA,29S0,29S1,35J0,35J1,35S0,35S1

S5-2002.8D(29L9,35C9,35S9,29L11,35C11,35S11)A1AA,A1BA,A1FA,A2AA,A2BA,A2FA,A5AA,A5BA,A5FA,A6AA,A6BA,A6FA,29S0,29S1,35J0,35J1,35S0,35S185…106hp8140-43B,8140-43C,8140-63 05/99 ç 
2.8D(29L9,35C9,35S9,29L11,35C11,35S11)A1AA,A1BA,A1FA,A2AA,A2BA,A2FA,A5AA,A5BA,A5FA,A6AA,A6BA,A6FA,29S0,29S1,35J0,35J1,35S0,35S185…106hp8140-43B,8140-43C,8140-63S5-200

 826021

2.8TD (35C13, 35S13, 50C11, 50C13, 2.8TD 
50C13) 
A1CA, A2CA, A3BB, A3CB, A3FB, A5CA, A5GA, A6CA, 
A6GA, A7BB, A7FB, 35J1, 35S1, 50J1

 2.8TD(35C13,35S13,50C11,50C13,2.8TD50C13)A1CA,A2CA,A3BB,A3CB,A3FB,A5CA,A5GA,A6CA,A6GA,A7BB,A7FB,35J1,35S1,50J1

105…125 hp 
8140-43B, 8140-43C, 
8140-43S2.8TD(35C13,35S13,50C11,50C13,2.8TD50C13)A1CA,A2CA,A3BB,A3CB,A3FB,A5CA,A5GA,A6CA,A6GA,A7BB,A7FB,35J1,35S1,50J1

S6-3002.8TD(35C13,35S13,50C11,50C13,2.8TD50C13)A1CA,A2CA,A3BB,A3CB,A3FB,A5CA,A5GA,A6CA,A6GA,A7BB,A7FB,35J1,35S1,50J1105…125hp8140-43B,8140-43C,8140-43S 05/99 ç 
2.8TD(35C13,35S13,50C11,50C13,2.8TD50C13)A1CA,A2CA,A3BB,A3CB,A3FB,A5CA,A5GA,A6CA,A6GA,A7BB,A7FB,35J1,35S1,50J1105…125hp8140-43B,8140-43C,8140-43SS6-300

 805276

2.8TD (65C15, 65C15D, 65C15V13, 65C15V17) 
A4DB, A8HB, 65J1

 2.8TD(65C15,65C15D,65C15V13,65C15V17)A4DB,A8HB,65J1

146 hp 
8140-43N2.8TD(65C15,65C15D,65C15V13,65C15V17)A4DB,A8HB,65J1

S6-3002.8TD(65C15,65C15D,65C15V13,65C15V17)A4DB,A8HB,65J1146hp8140-43N 05/01 ç 
2.8TD(65C15,65C15D,65C15V13,65C15V17)A4DB,A8HB,65J1146hp8140-43NS6-300

 827014

DAILY CITY CAMION
29L14 

 29L14

136 hp 
F1AE0481H Euro 429L14

5S300/4 9929L14136hpF1AE0481HEuro4 11/07 ç 
29L14136hpF1AE0481HEuro45S300/499

 827163 806507

806507

Dm70TCD

IVECO 2
30
35.40 

 35.40

400 hp 
8210.2235.40

13 x Eaton
RTO95.1335.40400hp8210.22

01/76 ç 12/78
35.40400hp8210.2213xRTO95.13Eaton

806137

250

35NC/50NC 
 35NC/50NC

8040.0235NC/50NC

35NC/50NC8040.02

 ç 12/74
35NC/50NC8040.02

806137

250

40
40 

 40

CO2D40

40CO2D

 ç 12/72
40CO2D

806092

276Mx10

NC 
 NC

8040.02NC

NC8040.02

 ç 12/74
NC8040.02

806137

250

50
50.10 

 50.10

100 hp 
50.10

50.10100hp

01/78 ç 83
50.10100hp

806092 358322s

358322s
276Mx10 58

01/78 ç 
50.10100hp

806092

276Mx10

50.55 
 50.55 50.55 50.55

01/73 ç 12/79
50.55

806137

250

50.55 806092

276Mx10

50.8 
 50.8

80 hp 
50.8

50.880hp

01/78 ç 
50.880hp

806137 358322s

358322s

250 58

50.9 
 50.9

90 hp 
804050.9

50.990hp8040

01/86 ç 
50.990hp8040

279539 806329

267DBR 267Yx10

90 hp 
50.9

50.990hp

01/78 ç 02/82
50.990hp

806092 358322s

358322s

276Mx10 58
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50 (...)
50.9 

 50.9

90 hp 
50.9

50.990hp

78 ç 83
50.990hp

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

50.NC 
 50.NC

8040.0250.NC

50.NC8040.02

 ç 12/74
50.NC8040.02

806137

250

Deutz50.NC

50.NCDeutz

01/75 ç 12/78
50.NCDeutz

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

50.NC/A/B/C 
 50.NC/A/B/C

8040.0250.NC/A/B/C

50.NC/A/B/C8040.02

50.NC/A/B/C8040.02 806137

250

F9/50 F10 
 F9/50F10 F9/50F10 F9/50F10

78 ç 
F9/50F10

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

55
55.10 

 55.10

100 hp 
55.10

55.10100hp

01/78 ç 83
55.10100hp

806092 358322s

358322s
276Mx10 58

55.10100hp 806092

276Mx10

55.55 
 55.55 55.55 55.55

01/78 ç 83
55.55

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

55.8 
 55.8

80 hp 
55.8

55.880hp

01/78 ç 
55.880hp

806137 358322s

358322s

250 58

55.9 
 55.9

90 hp 
804055.9

55.990hp8040

01/86 ç 
55.990hp8040

279539 806329

267DBR 267Yx10

90 hp 
55.9

55.990hp

01/78 ç 83
55.990hp

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

F9/55 F10 
 F9/55F10 F9/55F10 F9/55F10

78 ç 
F9/55F10

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

U 8 
 U8

80 hp 
8040.04U8

U880hp8040.04

10/78 ç 12/80
U880hp8040.04

806137

250

60
60 

 60

CO3.4160

60CO3.41

60CO3.41 806092

276Mx10

60.10/61.10 
 60.10/61.10

100 hp 
8340.0460.10/61.10

60.10/61.10100hp8340.04

78 ç 02/85
60.10/61.10100hp8340.04

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

60.11 Turbo Zeta 
 60.11TurboZeta

110 hp 
804060.11TurboZeta

60.11TurboZeta110hp8040

01/87 ç 
60.11TurboZeta110hp8040

806092

276Mx10

60.8 
 60.8

80 hp 
60.8

60.880hp

01/78 ç 
60.880hp

806137 358322s

358322s

250 58

60.9 
 60.9

90 hp 
804060.9

60.990hp8040

01/86 ç 
60.990hp8040

279539 806329

267DBR 267Yx10
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60 (...)
60.NC 

 60.NC

Deutz60.NC

60.NCDeutz

01/73 ç 
60.NCDeutz

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

65
65 

 65 65 65

01/73 ç 12/75
65

806092 358322s

358322s
276Mx10 58

CO3.4165

65CO3.41

01/73 ç 12/75
65CO3.41

806092

276Mx10

65.10 
 65.10

100 hp 
65.10

65.10100hp

65.10100hp 806092

276Mx10

100 hp 
8340.0465.10

65.10100hp8340.04

78 ç 83
65.10100hp8340.04

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

65.12 Turbo Zeta 
 65.12TurboZeta

116 hp 
8040.2565.12TurboZeta

 Iveco
284665.12TurboZeta116hp8040.25

65.12TurboZeta116hp8040.252846Iveco 279450 806334 279090 830033®

279090 830033®

310DBR 307Yx10 Dm69 P 6205

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

65.14 
 65.14

140 hp 
65.14

65.14140hp

82 ç 
65.14140hp

359135

302YBx10

65.14D 
 65.14D

140 hp 
65.14D

65.14D140hp

82 ç 
65.14D140hp

359135

302YBx10

65.60 
 65.60

CO3.4165.60

65.60CO3.41

01/73 ç 12/75
65.60CO3.41

806092

276Mx10

65.60 U10 
 65.60U10

100 hp 
8340.0465.60U10

65.60U10100hp8340.04

10/78 ç 12/84
65.60U10100hp8340.04

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

65.65 NC 
 65.65NC

CO3.4165.65NC

65.65NCCO3.41

65.65NCCO3.41 806092

276Mx10

65.9 Zeta 
 65.9Zeta

90 hp 
804065.9Zeta

65.9Zeta90hp8040

01/86 ç 
65.9Zeta90hp8040

279539 806329

267DBR 267Yx10

65.NC 
 65.NC

CO3.4165.NC

65.NCCO3.41

65.NCCO3.41 806092

276Mx10

Deutz65.NC

65.NCDeutz

01/73 ç 
65.NCDeutz

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

65/65.60 
 65/65.60 65/65.60 65/65.60

65/65.60 806092 358322s

358322s

276Mx10 58

75.13 
 75.13

130 hp 
75.13

75.13130hp

82 ç 
75.13130hp

359135

302YBx10

75.13AW 
 75.13AW

130 hp 
75.13AW

75.13AW130hp

82 ç 
75.13AW130hp

359135

302YBx10

75PM13 
 75PM13

130 hp 
75PM13

75PM13130hp

82 ç 
75PM13130hp

359135

302YBx10
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65 (...)
A70.14 

 A70.14

140 hp 
A70.14

A70.14140hp

82 ç 
A70.14140hp

359135

302YBx10

F10/70 
 F10/70 F10/70 F10/70

78 ç 
F10/70

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

U 10 
 U10

100 hp 
8340.04U10

U10100hp8340.04

10/78 ç 12/84
U10100hp8340.04

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

70
70 

 70 70 70

70 806092 358322s

358322s
276Mx10 58

CO3.4170

70CO3.41

01/73 ç 12/75
70CO3.41

806092

276Mx10

70.10 
 70.10

100 hp 
8340.0470.10

70.10100hp8340.04

78 ç 83
70.10100hp8340.04

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

70.12 
 70.12

120 hp 
8340.0470.12

70.12120hp8340.04

70.12120hp8340.04 806092 358322s

358322s

276Mx10 58

F10 
 F10 F10 F10

78 ç 
F10

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

NC/70 U 10/OM70 
 NC/70U10/OM70

100 hp 
NC/70U10/OM70

NC/70U10/OM70100hp

NC/70U10/OM70100hp 806092 358322s

358322s

276Mx10 58

75
75 

 75

CO3.4175

75CO3.41

01/73 ç 12/75
75CO3.41

806092

276Mx10

78 
 78

8060.0278

788060.02

76 ç 78
788060.02

359135 830033®

830033®

302YBx10 6205

80 
 80

8060.0280

808060.02

76 ç 78
808060.02

359135 830033®

830033®

302YBx10 6205

75.10/75U10 
 75.10/75U10

100 hp 
8340.0475.10/75U10

75.10/75U10100hp8340.04

 ç 02/82
75.10/75U10100hp8340.04

806092 358322s

358322s

276Mx10 58

75.12 Turbo Zeta 
 75.12TurboZeta

116 hp 
8040.2575.12TurboZeta

 Iveco
284675.12TurboZeta116hp8040.25

75.12TurboZeta116hp8040.252846Iveco 279450 806334 279090 830033®

279090 830033®

310DBR 307Yx10 Dm69 P 6205

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

75.13 
 75.13

130 hp 
75.13

75.13130hp

09/01 ç 
75.13130hp

359135 830033®

830033®

302YBx10 6205
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=  000000 
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75 (...)
75.14 

 75.14

140 hp 
8060.0575.14

75.14140hp8060.05

75.14140hp8060.05 279450 806334 279090 830033®

279090 830033®

310DBR 307Yx10 Dm69 P 6205

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

80NC 
 80NC

8060.0280NC

80NC8060.02

76 ç 78
80NC8060.02

359135 830033®

830033®

302YBx10 6205

90NC 
 90NC

8060.0290NC

90NC8060.02

76 ç 78
90NC8060.02

359135 830033®

830033®

302YBx10 6205

90PC 
 90PC

8060.0290PC

90PC8060.02

76 ç 78
90PC8060.02

359135 830033®

830033®

302YBx10 6205

F10 
 F10 F10 F10

F10 830033®

830033®

6205

PC 
 PC

8060.02PC

PC8060.02

76 ç 78
PC8060.02

359135 830033®

830033®

302YBx10 6205

79
79.10 

 79.10

100 hp 
8340.0479.10

79.10100hp8340.04

79.10100hp8340.04 806092 358322s 830033®

358322s 830033®
276Mx10 58 6205

79.12 Turbo Zeta 
 79.12TurboZeta

116 hp 
8040.2579.12TurboZeta

 Iveco
284679.12TurboZeta116hp8040.25

79.12TurboZeta116hp8040.252846Iveco 279450 806334 279090 830033®

279090 830033®

310DBR 307Yx10 Dm69 P 6205

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

79.13 
 79.13

130 hp 
8060.2079.13

79.13130hp8060.20

09/01 ç 
79.13130hp8060.20

359135

302YBx10

79.14 
 79.14

140 hp 
79.14

79.14140hp

01/80 ç 84
 ç 3 35700079.14140hp

359135

302YBx10

79.14.1 
 79.14.1

140 hp 
8060.0579.14.1

 Iveco
284679.14.1140hp8060.05

01/85 ç 
3 357001 ç 79.14.1140hp8060.052846Iveco

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

8060.0579.14.1  Iveco
284679.14.18060.05

01/85 ç 
3 357001 ç 79.14.18060.052846Iveco

279450 806334 279090

279090

310DBR 307Yx10 Dm69 P

F10 
 F10 F10 F10

78 ç 
F10

806092 358322s

358322s

276Mx10 58
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80
80.13 

 80.13

130 hp 
80.13

80.13130hp

82 ç 
80.13130hp

359135

302YBx10

80.13A 
 80.13A

130 hp 
80.13A

80.13A130hp

82 ç 
80.13A130hp

359135

302YBx10

80.13AH 
 80.13AH

130 hp 
80.13AH

80.13AH130hp

82 ç 
80.13AH130hp

359135

302YBx10

80.13AT 
 80.13AT

130 hp 
80.13AT

80.13AT130hp

82 ç 
80.13AT130hp

359135

302YBx10

80.13AW 
 80.13AW

130 hp 
80.13AW

80.13AW130hp

82 ç 
80.13AW130hp

359135

302YBx10

80.14 
 80.14

140 hp 
8060.0580.14

80.14140hp8060.05

80.14140hp8060.05 279450 806334 279090

279090

310DBR 307Yx10 Dm69 P

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

80.16 
 80.16

160 hp 
80.16

80.16160hp

82 ç 
80.16160hp

359135

302YBx10

80.16A 
 80.16A

160 hp 
80.16A

80.16A160hp

82 ç 
80.16A160hp

359135

302YBx10

80.16AW 
 80.16AW

160 hp 
80.16AW

80.16AW160hp

82 ç 
80.16AW160hp

359135

302YBx10

80.16P 
 80.16P

160 hp 
80.16P

80.16P160hp

82 ç 
80.16P160hp

359135

302YBx10

80.17W 
 80.17W

170 hp 
8060.2580.17W

 Iveco
284680.17W170hp8060.25

80.17W170hp8060.252846Iveco 279450 806132

310DBR 310YBx10

279450 806132 279090

279090

310DBR 310YBx10 Dm69 P

90
90.13 

 90.13

130 hp 
8060.0490.13

90.13130hp8060.04

78 ç 
90.13130hp8060.04

359135

302YBx10

90.17W 
 90.17W

170 hp 
8060.2590.17W

 Iveco
284690.17W170hp8060.25

90.17W170hp8060.252846Iveco 279450 806132

310DBR 310YBx10

279450 806132 279090

279090

310DBR 310YBx10 Dm69 P

95.14 
 95.14

140 hp 
8060.0595.14

 Iveco
284695.14140hp8060.05

09/83 ç 12/85
95.14140hp8060.052846Iveco

 805048f 806334

307Yx10

100
100.13 

 100.13

130 hp 
8060.04100.13

100.13130hp8060.04

73 ç 
100.13130hp8060.04

359135

302YBx10

100.13/1 
 100.13/1

130 hp 
8060.04100.13/1

100.13/1130hp8060.04

10/79 ç 
100.13/1130hp8060.04

359135

302YBx10

100EC 
 100EC

8060.2100EC

100EC8060.2

 ç 84
100EC8060.2

359135

302YBx10

109.14 
 109.14

140 hp 
109.14

 Iveco
2846109.14140hp

109.14140hp2846Iveco  805048f 806334

307Yx10
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110
115.14 Unic 

 115.14Unic

140 hp 
8060.05115.14Unic

6 x ZF
S6.36115.14Unic140hp8060.05

115.14Unic140hp8060.056xS6.36ZF 279450 806334 830033®

830033®
310DBR 307Yx10 6205

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

 Iveco
2846115.14Unic140hp8060.05

115.14Unic140hp8060.052846Iveco 279450 806334 279090 830033®

279090 830033®

310DBR 307Yx10 Dm69 P 6205

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

115.17 Unic 
 115.17Unic

170 hp 
8060.25115.17Unic

6 x ZF
S6.36115.17Unic170hp8060.25

115.17Unic170hp8060.256xS6.36ZF 831289 806335 806603 830033®

806603 830033®

330 327YBx10 Dm69P 6205

 Iveco
2846115.17Unic170hp8060.25

115.17Unic170hp8060.252846Iveco 831289 806335 806602 830033®

806602 830033®

330 327YBx10 Dm69P 6205

NC/NR/NT/PC 
 NC/NR/NT/PC NC/NR/NT/PC NC/NR/NT/PC

73 ç 
NC/NR/NT/PC

359135

302YBx10

120
120.13 

 120.13 120.13 120.13

73 ç 76
120.13

359135

302YBx10

120.14 
 120.14 120.14 120.14

120.14 831289 806335

330 327YBx10

130
135.14 Unic 

 135.14Unic

140 hp 
8060.05135.14Unic

6 x ZF
S6.36135.14Unic140hp8060.05

09/83 ç 12/85
135.14Unic140hp8060.056xS6.36ZF

279450 806334 830033®

830033®
310DBR 307Yx10 6205

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

 Iveco
2846135.14Unic140hp8060.05

09/83 ç 12/85
135.14Unic140hp8060.052846Iveco

279450 806334 279090 830033®

279090 830033®

310DBR 307Yx10 Dm69 P 6205

 805045f 279450 806334 830033®

830033®

310DBR 307Yx10 6205

135.17 Unic 
 135.17Unic

170 hp 
8060.25135.17Unic

6 x ZF
S6.36135.17Unic170hp8060.25

135.17Unic170hp8060.256xS6.36ZF 831289 806335 806603 830033®

806603 830033®

330 327YBx10 Dm69P 6205

 Iveco
2846135.17Unic170hp8060.25

135.17Unic170hp8060.252846Iveco 831289 806335 806602 830033®

806602 830033®

330 327YBx10 Dm69P 6205

NC/NR Unic 
 NC/NRUnic NC/NRUnic NC/NRUnic

NC/NRUnic 806335

327YBx10
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140
140.14 

 140.14 140.14 140.14

140.14 831289 806335

330 327YBx10

145.17 Unic 
 145.17Unic

170 hp 
8060.25145.17Unic

6 x ZF
S6.36145.17Unic170hp8060.25

145.17Unic170hp8060.256xS6.36ZF 831289 806335 806603 830033®

806603 830033®

330 327YBx10 Dm69P 6205

150
150.14 

 150.14

140 hp 
150.14

150.14140hp

78 ç 
150.14140hp

831289

330

159.17/NC17 
 159.17/NC17

170 hp 
8360.05159.17/NC17

159.17/NC17170hp8360.05

78 ç 
159.17/NC17170hp8360.05

830033®

830033®

6205

170
175.17 Unic 

 175.17Unic

170 hp 
8060.25175.17Unic

6 x ZF
S6.36175.17Unic170hp8060.25

175.17Unic170hp8060.256xS6.36ZF 806128l 806603 830033®

806603 830033®
330UAx10 Dm69P 6205

190
190.24 T 

 190.24T

240 hp 
8460.21190.24T

 Eaton
190.24T240hp8460.21

190.24T240hp8460.21Eaton 807563 279150

279150

430LAx10 Dm86P

 8054747f 807563

430LAx10

V 190.24T

240 hp 
8460.21190.24TV

 ZF
190.24TV240hp8460.21

190.24TV240hp8460.21ZF 807564

420LAx10

190.26 V 190.26

260 hp 
8210.02190.26V

16 x ZF
16S130190.26V260hp8210.02

01/82 ç 
190.26V260hp8210.0216x16S130ZF

807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

X 190.26

260 hp 
8210.02190.26X

16 x ZF
16S130190.26X260hp8210.02

01/82 ç 
190.26X260hp8210.0216x16S130ZF

807563 279150 830032®

279150 830032®

430LAx10 Dm86P 6305

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

190.26 T 
 190.26T

260 hp 
8460.21190.26T

 Eaton
190.26T260hp8460.21

190.26T260hp8460.21Eaton 807563 279150 830032®

279150 830032®

430LAx10 Dm86P 6305

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

 ZF
190.26T260hp8460.21

190.26T260hp8460.21ZF 807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

190.26/.26T/U26/U26T W 190.26/.26T/U26/U26T

260 hp 
8210.02190.26/.26T/U26/U26TW

 Eaton
190.26/.26T/U26/U26TW260hp8210.02

190.26/.26T/U26/U26TW260hp8210.02Eaton 807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

Y 190.26/.26T/U26/U26T

260 hp 
8210.02190.26/.26T/U26/U26TY

 Eaton
190.26/.26T/U26/U26TY260hp8210.02

190.26/.26T/U26/U26TY260hp8210.02Eaton 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305
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190 (...)
190.26/.26T/U26/U26T Y 190.26/.26T/U26/U26T

260 hp 
8210.02190.26/.26T/U26/U26TY

 Eaton
190.26/.26T/U26/U26TY260hp8210.02

190.26/.26T/U26/U26TY260hp8210.02Eaton  8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

V 190.26/.26T/U26/U26T

260 hp 
8210.02190.26/.26T/U26/U26TV

 Iveco
E100190.26/.26T/U26/U26TV260hp8210.02

190.26/.26T/U26/U26TV260hp8210.02E100Iveco 807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

X 190.26/.26T/U26/U26T

260 hp 
8210.02190.26/.26T/U26/U26TX

 Iveco
E100190.26/.26T/U26/U26TX260hp8210.02

190.26/.26T/U26/U26TX260hp8210.02E100Iveco  8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

190.30 
 190.30

304 hp 
8210.22190.30

16 x ZF
16S130190.30304hp8210.22

09/86 ç 
190.30304hp8210.2216x16S130ZF

807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

190.30 T 
 190.30T

304 hp 
8460.4190.30T

 Eaton
190.30T304hp8460.4

190.30T304hp8460.4Eaton 807563 279150 830032®

279150 830032®

430LAx10 Dm86P 6305

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

 ZF
190.30T304hp8460.4

190.30T304hp8460.4ZF 807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

190.30/.30T/U30/U30T V 190.30/.30T/U30/U30T

304 hp 
8210.22190.30/.30T/U30/U30TV

16 x ZF
16S130190.30/.30T/U30/U30TV304hp8210.22

190.30/.30T/U30/U30TV304hp8210.2216x16S130ZF 807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

X 190.30/.30T/U30/U30T

304 hp 
8210.22190.30/.30T/U30/U30TX

16 x ZF
16S130190.30/.30T/U30/U30TX304hp8210.22

190.30/.30T/U30/U30TX304hp8210.2216x16S130ZF 807563 279150 830032®

279150 830032®

430LAx10 Dm86P 6305

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

V 190.30/.30T/U30/U30T

304 hp 
8210.22190.30/.30T/U30/U30TV

 Eaton
190.30/.30T/U30/U30TV304hp8210.22

190.30/.30T/U30/U30TV304hp8210.22Eaton 807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

X 190.30/.30T/U30/U30T

304 hp 
8210.22190.30/.30T/U30/U30TX

 Eaton
190.30/.30T/U30/U30TX304hp8210.22

190.30/.30T/U30/U30TX304hp8210.22Eaton 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

190.32 T 
 190.32T

320 hp 
8460.4190.32T

 Eaton
190.32T320hp8460.4

190.32T320hp8460.4Eaton 807563 279150 830032®

279150 830032®

430LAx10 Dm86P 6305

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

 ZF
190.32T320hp8460.4

190.32T320hp8460.4ZF 807564 830032®

830032®

420LAx10 6305



vX

122

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

IVECO 2 (...)
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190.33 Turbostar 

 190.33Turbostar

304 hp 
8210.22190.33Turbostar

13 x Eaton
RTO146.13190.33Turbostar304hp8210.22

 ç 04/87
3 140028 ç 190.33Turbostar304hp8210.2213xRTO146.13Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S190190.33Turbostar304hp8210.22

 ç 04/87
3 140028 ç 190.33Turbostar304hp8210.2216x16S190ZF

 805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

190.35/U35/U35T/NC/NT33 V 190.35/U35/U35T/NC/NT33

350 hp 
8280.02190.35/U35/U35T/NC/NT33V

 Eaton
190.35/U35/U35T/NC/NT33V350hp8280.02

190.35/U35/U35T/NC/NT33V350hp8280.02Eaton 807564

420LAx10

X 190.35/U35/U35T/NC/NT33

350 hp 
8280.02190.35/U35/U35T/NC/NT33X

 Eaton
190.35/U35/U35T/NC/NT33X350hp8280.02

190.35/U35/U35T/NC/NT33X350hp8280.02Eaton 807563

430LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

V 190.35/U35/U35T/NC/NT33

350 hp 
8280.02190.35/U35/U35T/NC/NT33V

 ZF
190.35/U35/U35T/NC/NT33V350hp8280.02

190.35/U35/U35T/NC/NT33V350hp8280.02ZF 807564

420LAx10

X 190.35/U35/U35T/NC/NT33

350 hp 
8280.02190.35/U35/U35T/NC/NT33X

 ZF
190.35/U35/U35T/NC/NT33X350hp8280.02

190.35/U35/U35T/NC/NT33X350hp8280.02ZF 807563 279150

279150

430LAx10 Dm86P

 8054747f 807563

430LAx10

190.36 Turbostar 
 190.36Turbostar

360 hp 
8210.42190.36Turbostar

13 x Eaton
RT146.13M190.36Turbostar360hp8210.42

190.36Turbostar360hp8210.4213xRT146.13MEaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S190190.36Turbostar360hp8210.42

190.36Turbostar360hp8210.4216x16S190ZF  805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

190.36 Turbotech 
 190.36Turbotech

360 hp 
8210.42190.36Turbotech

13 x Eaton
RT146.13M190.36Turbotech360hp8210.42

87 ç 
190.36Turbotech360hp8210.4213xRT146.13MEaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S190M190.36Turbotech360hp8210.42

87 ç 
190.36Turbotech360hp8210.4216x16S190MZF

 805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

190.38 
 190.38

381 hp 
8280190.38

13 x Eaton
RTO146.13190.38381hp8280

05/81 ç 12/84
190.38381hp828013xRTO146.13Eaton

 805463 807557

430GD(F)x10

16 x ZF
16S160190.38381hp8280

05/81 ç 12/84
190.38381hp828016x16S160ZF

 805460 807557

430GD(F)x10

190.38 Turbostar 
 190.38Turbostar

381 hp 
190.38Turbostar

 Eaton
190.38Turbostar381hp 01/85 ç 

190.38Turbostar381hpEaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 ç 12/84
190.38Turbostar381hpEaton

 805463 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

 ZF
190.38Turbostar381hp

190.38Turbostar381hpZF  805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

190.38 Turbotech 
 190.38Turbotech

377 hp 
8210.42190.38Turbotech

12 x Eaton
TS136.12190.38Turbotech377hp8210.42

01/85 ç 
190.38Turbotech377hp8210.4212xTS136.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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190 (...)
190.38 Turbotech 

 190.38Turbotech

377 hp 
8210.42190.38Turbotech

16 x ZF
16S190M190.38Turbotech377hp8210.42

01/85 ç 
190.38Turbotech377hp8210.4216x16S190MZF

 805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

190.42 Turbostar 
 190.42Turbostar

420 hp 
8280.22S190.42Turbostar

13 x Eaton
RTO146.13190.42Turbostar420hp8280.22S

08/84 ç 02/87
190.42Turbostar420hp8280.22S13xRTO146.13Eaton

 805463 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

03/87 ç 
190.42Turbostar420hp8280.22S13xRTO146.13Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S190190.42Turbostar420hp8280.22S

08/84 ç 
190.42Turbostar420hp8280.22S16x16S190ZF

 805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

190.48 Turbostar 
 190.48Turbostar

420 hp 
8280.42I190.48Turbostar

13 x Eaton
RT156.13190.48Turbostar420hp8280.42I

190.48Turbostar420hp8280.42I13xRT156.13Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S220190.48Turbostar420hp8280.42I

190.48Turbostar420hp8280.42I16x16S220ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

190.PAC33/PC33 
 190.PAC33/PC33

330 hp 
190.PAC33/PC33

190.PAC33/PC33330hp

190.PAC33/PC33330hp 807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

190.U26/U26T/PC26/PT26 V 190.U26/U26T/PC26/PT26

260 hp 
8210.02190.U26/U26T/PC26/PT26V

 Iveco
90190.U26/U26T/PC26/PT26V260hp8210.02

10/78 ç 12/84
190.U26/U26T/PC26/PT26V260hp8210.0290Iveco

807564

420LAx10

X 190.U26/U26T/PC26/PT26

260 hp 
8210.02190.U26/U26T/PC26/PT26X

 Iveco
90190.U26/U26T/PC26/PT26X260hp8210.02

10/78 ç 12/84
190.U26/U26T/PC26/PT26X260hp8210.0290Iveco

 8054767f 807564

420LAx10

200
200.32 AHW/AHWM 

 200.32AHW/AHWM

320 hp 
F10L413F200.32AHW/AHWM

 ZF
200.32AHW/AHWM320hpF10L413F

200.32AHW/AHWM320hpF10L413FZF

220
220.30 PT V 220.30PT

300 hp 
8210.02220.30PTV

220.30PTV300hp8210.02

220.30PTV300hp8210.02 807564

420LAx10

X 220.30PT

300 hp 
8210.02220.30PTX

220.30PTX300hp8210.02

220.30PTX300hp8210.02 807563 279150

279150

430LAx10 Dm86P

 8054747f 807563

430LAx10

220.32 AHT/AHTM 
 220.32AHT/AHTM

320 hp 
F10L413F220.32AHT/AHTM

 ZF
220.32AHT/AHTM320hpF10L413F

220.32AHT/AHTM320hpF10L413FZF

220.35 V 220.35

350 hp 
8280.02220.35V

16 x ZF
16S130220.35V350hp8280.02

220.35V350hp8280.0216x16S130ZF 807564

420LAx10

X 220.35

350 hp 
8280.02220.35X

16 x ZF
16S130220.35X350hp8280.02

220.35X350hp8280.0216x16S130ZF 807563 279150

279150

430LAx10 Dm86P

 8054747f 807563

430LAx10

220.36 Turbotech 
 220.36Turbotech

360 hp 
8210.42220.36Turbotech

13 x Eaton
RT146.13M220.36Turbotech360hp8210.42

87 ç 
220.36Turbotech360hp8210.4213xRT146.13MEaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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IVECO 2 (...)
220 (...)
220.36 Turbotech 

 220.36Turbotech

360 hp 
8210.42220.36Turbotech

16 x ZF
16S190M220.36Turbotech360hp8210.42

87 ç 
220.36Turbotech360hp8210.4216x16S190MZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

220.38 
 220.38

381 hp 
8280220.38

13 x Eaton
RT146.13220.38381hp8280

220.38381hp828013xRT146.13Eaton  805463 807557

430GD(F)x10

16 x ZF
16S160220.38381hp8280

220.38381hp828016x16S160ZF  805460 807557

430GD(F)x10

220.38 Turbotech 
 220.38Turbotech

377 hp 
8210.42220.38Turbotech

12 x Eaton
TS136.12220.38Turbotech377hp8210.42

01/85 ç 
220.38Turbotech377hp8210.4212xTS136.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S190M220.38Turbotech377hp8210.42

01/85 ç 
220.38Turbotech377hp8210.4216x16S190MZF

 805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

240
240.26 6x2 V 240.266x2

260 hp 
8210.02240.266x2V

 Eaton
240.266x2V260hp8210.02

240.266x2V260hp8210.02Eaton 807564

420LAx10

X 240.266x2

260 hp 
8210.02240.266x2X

 Eaton
240.266x2X260hp8210.02

240.266x2X260hp8210.02Eaton 807563

430LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

V 240.266x2

260 hp 
8210.02240.266x2V

 Iveco
E100240.266x2V260hp8210.02

240.266x2V260hp8210.02E100Iveco 807564

420LAx10

X 240.266x2

260 hp 
8210.02240.266x2X

 Iveco
E100240.266x2X260hp8210.02

240.266x2X260hp8210.02E100Iveco  8054747f 807563

430LAx10

V 240.266x2

260 hp 
8210.02240.266x2V

 ZF
240.266x2V260hp8210.02

240.266x2V260hp8210.02ZF 807564

420LAx10

X 240.266x2

260 hp 
8210.02240.266x2X

 ZF
240.266x2X260hp8210.02

240.266x2X260hp8210.02ZF 807563 279150

279150

430LAx10 Dm86P

240.30 T 
 240.30T

304 hp 
8460.4240.30T

 Eaton
240.30T304hp8460.4

240.30T304hp8460.4Eaton  8054747f 807563

430LAx10

 ZF
240.30T304hp8460.4

240.30T304hp8460.4ZF 807564

420LAx10

240.35 V 240.35

350 hp 
8280.02240.35V

 Eaton
240.35V350hp8280.02

240.35V350hp8280.02Eaton 807564

420LAx10

X 240.35

350 hp 
8280.02240.35X

 Eaton
240.35X350hp8280.02

240.35X350hp8280.02Eaton 807563

430LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

V 240.35

350 hp 
8280.02240.35V

 ZF
240.35V350hp8280.02

240.35V350hp8280.02ZF 807564

420LAx10

X 240.35

350 hp 
8280.02240.35X

 ZF
240.35X350hp8280.02

240.35X350hp8280.02ZF 807563 279150

279150

430LAx10 Dm86P

 8054747f 807563

430LAx10



v

125

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 
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240 (...)
240.36 Turbotech 

 240.36Turbotech

360 hp 
8210.42240.36Turbotech

13 x Eaton
RT146.13M240.36Turbotech360hp8210.42

87 ç 
240.36Turbotech360hp8210.4213xRT146.13MEaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S190M240.36Turbotech360hp8210.42

87 ç 
240.36Turbotech360hp8210.4216x16S190MZF

 805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

240.38 
 240.38

380 hp 
8280.02240.38

13 x Eaton
RT146.13240.38380hp8280.02

240.38380hp8280.0213xRT146.13Eaton  805463 807557

430GD(F)x10

16 x ZF
16S160240.38380hp8280.02

240.38380hp8280.0216x16S160ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

240.38 Turbotech 
 240.38Turbotech

377 hp 
8210.42240.38Turbotech

12 x Eaton
TS136.12240.38Turbotech377hp8210.42

01/85 ç 
240.38Turbotech377hp8210.4212xTS136.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S190M240.38Turbotech377hp8210.42

01/85 ç 
240.38Turbotech377hp8210.4216x16S190MZF

 805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

250
256 D 19 FS 

 256D19FS

F8L413F256D19FS

256D19FSF8L413F

01/76 ç 12/83
256D19FSF8L413F

358511

358511

65

260
260.26 

 260.26

260 hp 
8210.02260.26

 Iveco
E90260.26260hp8210.02

10/78 ç 
260.26260hp8210.02E90Iveco

807564

420LAx10

 8054767f 807564

420LAx10

260.33 
 260.33

330 hp 
260.33

260.33330hp

260.33330hp 807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

260.35 
 260.35

350 hp 
260.35

260.35350hp

260.35350hp 807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

260.36 Turbotech 
 260.36Turbotech

360 hp 
8210.42260.36Turbotech

13 x Eaton
RT146.13M260.36Turbotech360hp8210.42

87 ç 
260.36Turbotech360hp8210.4213xRT146.13MEaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S190M260.36Turbotech360hp8210.42

87 ç 
260.36Turbotech360hp8210.4216x16S190MZF

 805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

260.38 Turbotech 
 260.38Turbotech

377 hp 
8210.42260.38Turbotech

12 x Eaton
TS136.12260.38Turbotech377hp8210.42

01/85 ç 
260.38Turbotech377hp8210.4212xTS136.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S190M260.38Turbotech377hp8210.42

01/85 ç 
260.38Turbotech377hp8210.4216x16S190MZF

 805460 807557 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305
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270
270.35 

 270.35

350 hp 
8280.02270.35

13 x Eaton
RTO116.13270.35350hp8280.02

270.35350hp8280.0213xRTO116.13Eaton 807563

430LAx10

807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

13 x Eaton
RTO95.13270.35350hp8280.02

270.35350hp8280.0213xRTO95.13Eaton 807563

430LAx10

807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

350
350.PC 26 

 350.PC26

260 hp 
8210.02350.PC26

 Iveco
E90350.PC26260hp8210.02

350.PC26260hp8210.02E90Iveco  8054767f 807564

420LAx10

360
360.M 19 FS 

 360.M19FS

8280360.M19FS 13 x Eaton
RTO146.13360.M19FS8280

01/82 ç 
360.M19FS828013xRTO146.13Eaton

 805463 807557

430GD(F)x10

16 x ZF
16S160360.M19FS8280

01/82 ç 
360.M19FS828016x16S160ZF

 805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

36, 38
36 

 36

CO2D36

36CO2D

 ç 12/72
36CO2D

806092

276Mx10

38 
 38

CO2D38

38CO2D

 ç 12/72
38CO2D

806092

276Mx10

45, 46
45 

 45

CO2D45

45CO2D

 ç 12/72
45CO2D

806092

276Mx10

46 
 46

CO2D46

46CO2D

 ç 12/72
46CO2D

806092

276Mx10

320-330
320.32/35 

 320.32/35

350 hp 
320.32/35

320.32/35350hp

320.32/35350hp 807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

330.35 
 330.35

350 hp 
330.35

330.35350hp

330.35350hp 807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

CAVALLINO (Brasil)
450 E 32 

 450E32

320 hp 
CURSOR 8 F2B Euro 3450E32

16 x ZF
16S1650/11 64450E32320hpCURSOR8F2BEuro3

450E32320hpCURSOR8F2BEuro316x16S1650/1164ZF  827298 805613 829371 806508

806508

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD



v

127

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 
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CHANTIER
90 PC 

 90PC 90PC 90PC

01/76 ç 12/83
90PC

359135

302YBx10

190 PC 33/35 bv attached 4X2 
 190PC33/35bvattached4X2 190PC33/35bvattached4X2 190PC33/35bvattached4X2

190PC33/35bvattached4X2  8054747f 807563

430LAx10

 Eaton
190PC33/35bvattached4X2

190PC33/35bvattached4X2Eaton 807563

430LAx10

807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

 ZF
190PC33/35bvattached4X2

190PC33/35bvattached4X2ZF 807563 279150

279150

430LAx10 Dm86P

807564

420LAx10

 8054747f 807563

430LAx10

190.26 
 190.26

260 hp 
8210.02190.26

 Eaton
190.26260hp8210.02 09/82 ç 

190.26260hp8210.02Eaton

807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

 ZF
190.26260hp8210.02 09/82 ç 

190.26260hp8210.02ZF

807563 279150 830032®

279150 830032®

430LAx10 Dm86P 6305

807564 830032®

830032®

420LAx10 6305

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

190.30 
 190.30

304 hp 
8210.22190.30

16 x ZF
16S130190.30304hp8210.22

09/86 ç 
190.30304hp8210.2216x16S130ZF

807563 279150 830032®

279150 830032®

430LAx10 Dm86P 6305

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

 Eaton
190.30304hp8210.22 09/86 ç 

190.30304hp8210.22Eaton

807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

807564 830032®

830032®

420LAx10 6305
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CHANTIER (...)
190.30 

 190.30

304 hp 
8210.22190.30

 Eaton
190.30304hp8210.22 09/86 ç 

190.30304hp8210.22Eaton

 8054747f 807563 830032®

830032®

430LAx10 6305

220 6X4 
 2206X4

220 hp 
2206X4

2206X4220hp

01/67 ç 12/74
2206X4220hp

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

P 200 Heavy Duty 6X4 
 P200HeavyDuty6X4

220 hp 
P200HeavyDuty6X4

P200HeavyDuty6X4220hp

01/66 ç 12/72
P200HeavyDuty6X4220hp

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

PB 6.220 6x4 
 PB6.2206x4 PB6.2206x4 PB6.2206x4

01/67 ç 12/74
PB6.2206x4

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

PB4/6 Heavy Duty 
 PB4/6HeavyDuty PB4/6HeavyDuty PB4/6HeavyDuty

01/67 ç 12/72
PB4/6HeavyDuty

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

CURSOR (Brasil)
450 E 33 

 450E33

324 hp 
CURSOR 8 F2B Euro 3450E33

16 x ZF
16S1650/11 64450E33324hpCURSOR8F2BEuro3

450E33324hpCURSOR8F2BEuro316x16S1650/1164ZF  827298 805613 829371 806508

806508

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

EUROCARGO
60 E 10 

 60E10

102 hp 
8040.2560E10

5 x Iveco
2838.560E10102hp8040.25

05/91 ç 
60E10102hp8040.255x2838.5Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®
280YBx10 Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2845.660E10102hp8040.25

05/91 ç 
60E10102hp8040.256x2845.6Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

60 E 12 
 60E12

116 hp 
8040.2560E12

5 x Iveco
2838.560E12116hp8040.25

 ç 05/96
60E12116hp8040.255x2838.5Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2845.660E12116hp8040.25

 ç 05/96
60E12116hp8040.256x2845.6Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

116 hp 
8040.45D60E12

5 x Iveco
2838.560E12116hp8040.45D

06/96 ç 09/97
60E12116hp8040.45D5x2838.5Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

10/97 ç 
60E12116hp8040.45D5x2838.5Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2845.660E12116hp8040.45D

06/96 ç 09/97
60E12116hp8040.45D6x2845.6Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

10/97 ç 
60E12116hp8040.45D6x2845.6Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

60 E 14 
 60E14

136 hp 
8040.45D60E14

5 x Iveco
2838.560E14136hp8040.45D

06/96 ç 09/97
60E14136hp8040.45D5x2838.5Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205
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EUROCARGO (...)
60 E 14 

 60E14

136 hp 
8040.45D60E14

5 x Iveco
2838.560E14136hp8040.45D

10/97 ç 
60E14136hp8040.45D5x2838.5Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2845.660E14136hp8040.45D

06/96 ç 09/97
60E14136hp8040.45D6x2845.6Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

10/97 ç 
60E14136hp8040.45D6x2845.6Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

136 hp 
8060.25R60E14

5 x Iveco
2845.560E14136hp8060.25R

 ç 05/96
60E14136hp8060.25R5x2845.5Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2845.660E14136hp8060.25R

 ç 05/96
60E14136hp8060.25R6x2845.6Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

65 E 10 
 65E10

102 hp 
8040.2565E10

5 x Iveco
2838.565E10102hp8040.25

05/91 ç 
65E10102hp8040.255x2838.5Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2845.665E10102hp8040.25

05/91 ç 
65E10102hp8040.256x2845.6Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

65 E 12 
 65E12

116 hp 
8040.2565E12

5 x Iveco
2838.565E12116hp8040.25

 ç 05/96
65E12116hp8040.255x2838.5Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2845.665E12116hp8040.25

 ç 05/96
65E12116hp8040.256x2845.6Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®

280YBx10 Dm85TCD 6205

116 hp 
8040.45D65E12

5 x Iveco
2838.565E12116hp8040.45D

06/96 ç 09/97
65E12116hp8040.45D5x2838.5Iveco

 805035 806272 806535 830033®

806535 830033®
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150E15143hp8060.45R5x2845.5Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2845.6150E15143hp8060.45R

06/96 ç 
150E15143hp8060.45R6x2845.6Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

150 E 18 
 150E18

177 hp 
8060.25V150E18

6 x Iveco
2855.6150E18177hp8060.25V

 ç 05/96
150E18177hp8060.25V6x2855.6Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

177 hp 
8060.45B150E18

6 x Iveco
2865.6150E18177hp8060.45B

06/96 ç 
150E18177hp8060.45B6x2865.6Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9150E18177hp8060.45B

06/96 ç 
150E18177hp8060.45B9x2870.9Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

150 E 23 
 150E23

227 hp 
8060.45S150E23

6 x Iveco
2865.6150E23227hp8060.45S

 ç 05/96
150E23227hp8060.45S6x2865.6Iveco

 805037 806128l 806535 830033®

806535 830033®

330UAx10 Dm85TCD 6205
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150 E 23 

 150E23

227 hp 
8060.45S150E23

9 x Iveco
2870.9150E23227hp8060.45S

06/96 ç 
150E23227hp8060.45S9x2870.9Iveco

 805037 806128l 806535 830033®

806535 830033®

330UAx10 Dm85TCD 6205

150 E 27 
 150E27

266 hp 
8360.46150E27

9 x Iveco
2895.9150E27266hp8360.46

150E27266hp8360.469x2895.9Iveco  805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

170 E 18 
 170E18

177 hp 
8060.25V170E18

6 x Iveco
2855.6170E18177hp8060.25V

 ç 05/96
170E18177hp8060.25V6x2855.6Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

177 hp 
8060.45B170E18

6 x Iveco
2865.6170E18177hp8060.45B

06/96 ç 
170E18177hp8060.45B6x2865.6Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9170E18177hp8060.45B

06/96 ç 
170E18177hp8060.45B9x2870.9Iveco

 805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®

310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

170 E 23 
 170E23

227 hp 
8060.45S170E23

6 x Iveco
2865.6170E23227hp8060.45S

170E23227hp8060.45S6x2865.6Iveco  805037 806128l 806535 830033®

806535 830033®

330UAx10 Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9170E23227hp8060.45S

170E23227hp8060.45S9x2870.9Iveco  805037 806128l 806535 830033®

806535 830033®

330UAx10 Dm85TCD 6205

 805197n 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

180 E 21 
 180E21

207 hp 
8060.45180E21

6 x Iveco
2865.6180E21207hp8060.45

180E21207hp8060.456x2865.6Iveco  805037 806128l 806535 830033®

806535 830033®

330UAx10 Dm85TCD 6205

260 E 23 
 260E23

227 hp 
8060.45S260E23

9 x Iveco
2870.9260E23227hp8060.45S

260E23227hp8060.45S9x2870.9Iveco  805037 806128l 806535 830033®

806535 830033®

330UAx10 Dm85TCD 6205

260 E 27 
 260E27

266 hp 
8360.46260E27

9 x Iveco
2895.9260E27266hp8360.46

260E27266hp8360.469x2895.9Iveco  805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

280 E 23 
 280E23

227 hp 
8060.45S280E23

9 x Iveco
2870.9280E23227hp8060.45S

280E23227hp8060.45S9x2870.9Iveco  805037 806128l 806535 830033®

806535 830033®

330UAx10 Dm85TCD 6205

320 E 27 
 320E27

266 hp 
8360.46320E27

9 x Iveco
2895.9320E27266hp8360.46

06/96 ç 
320E27266hp8360.469x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

320E27266hp8360.469x2895.9Iveco  805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205
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60 E 13 

 60E13

130 hp 
Tector 4 F4A E0481D60E13

5 x Iveco
2855.560E13130hpTector4F4AE0481D

06/03 ç 
60E13130hpTector4F4AE0481D5x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®
Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.660E13130hpTector4F4AE0481D

06/03 ç 
60E13130hpTector4F4AE0481D6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

65 E 13 
 65E13

130 hp 
Tector 4 F4A E0481D65E13

5 x Iveco
2855.565E13130hpTector4F4AE0481D

11/00 ç 03
65E13130hpTector4F4AE0481D5x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

70 E 13 
 70E13

130 hp 
Tector 4 F4A E0481D70E13

5 x Iveco
2855.570E13130hpTector4F4AE0481D

06/03 ç 
70E13130hpTector4F4AE0481D5x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.670E13130hpTector4F4AE0481D

06/03 ç 
70E13130hpTector4F4AE0481D6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

70 E 15 
 70E15

150 hp 
Tector 4 F4A E0481C70E15

5 x Iveco
2855.570E15150hpTector4F4AE0481C

06/03 ç 
70E15150hpTector4F4AE0481C5x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.670E15150hpTector4F4AE0481C

06/03 ç 
70E15150hpTector4F4AE0481C6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

70 E 17 
 70E17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A70E17

5 x Iveco
2855.570E17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
70E17170hpTector4F4AE0481A5x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.670E17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
70E17170hpTector4F4AE0481A6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

70 E 18 
 70E18

180 hp 
Tector 6 F4A E0681E70E18

5 x Iveco
2855.570E18180hpTector6F4AE0681E

06/03 ç 
70E18180hpTector6F4AE0681E5x2855.5Iveco

 809124 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.670E18180hpTector6F4AE0681E

06/03 ç 
70E18180hpTector6F4AE0681E6x2855.6Iveco

 809124 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

75 E 13 
 75E13

130 hp 
Tector 4 F4A E0481D75E13

5 x Iveco
2855.575E13130hpTector4F4AE0481D

11/00 ç 03
75E13130hpTector4F4AE0481D5x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

75 E 15 
 75E15

150 hp 
Tector 4 F4A E0481C75E15

5 x Iveco
2855.575E15150hpTector4F4AE0481C

11/00 ç 03
75E15150hpTector4F4AE0481C5x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

80 E 17 
 80E17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A80E17

6 x Iveco
2855.680E17170hpTector4F4AE0481A

11/00 ç 03
80E17170hpTector4F4AE0481A6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/03 ç 
80E17170hpTector4F4AE0481A6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.980E17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
80E17170hpTector4F4AE0481A9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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80 E 18 

 80E18

180 hp 
Tector 6 F4A E0681E80E18

6 x Iveco
2855.680E18180hpTector6F4AE0681E

11/00 ç 03
80E18180hpTector6F4AE0681E6x2855.6Iveco

 809124 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.980E18180hpTector6F4AE0681E

11/00 ç 03
80E18180hpTector6F4AE0681E9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

90 E 17 
 90E17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A90E17

6 x Iveco
2855.690E17170hpTector4F4AE0481A

11/00 ç 03
90E17170hpTector4F4AE0481A6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/03 ç 
90E17170hpTector4F4AE0481A6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.990E17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
90E17170hpTector4F4AE0481A9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

90 E 18 
 90E18

180 hp 
Tector 6 F4A E0681E90E18

6 x Iveco
2855.690E18180hpTector6F4AE0681E

11/00 ç 03
90E18180hpTector6F4AE0681E6x2855.6Iveco

 809124 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.990E18180hpTector6F4AE0681E

11/00 ç 03
90E18180hpTector6F4AE0681E9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

100 E 17 
 100E17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A100E17

6 x Iveco
2855.6100E17170hpTector4F4AE0481A

11/00 ç 03
100E17170hpTector4F4AE0481A6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/03 ç 
100E17170hpTector4F4AE0481A6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9100E17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
100E17170hpTector4F4AE0481A9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

100 E 18 
 100E18

180 hp 
Tector 6 F4A E0681E100E18

6 x Iveco
2855.6100E18180hpTector6F4AE0681E

11/00 ç 03
100E18180hpTector6F4AE0681E6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9100E18180hpTector6F4AE0681E

11/00 ç 03
100E18180hpTector6F4AE0681E9x2870.9Iveco

 809124 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

100 E 21 
 100E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D100E21

6 x Iveco
2865.6100E21210hpTector6F4AE0681D

11/00 ç 03
100E21210hpTector6F4AE0681D6x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9100E21210hpTector6F4AE0681D

11/00 ç 03
100E21210hpTector6F4AE0681D9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

110 EL 17 
 110EL17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A110EL17

6 x Iveco
2855.6110EL17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
110EL17170hpTector4F4AE0481A6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9110EL17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
110EL17170hpTector4F4AE0481A9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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110 EL 21 

 110EL21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D110EL21

6 x Iveco
2865.6110EL21210hpTector6F4AE0681D

06/03 ç 
110EL21210hpTector6F4AE0681D6x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9110EL21210hpTector6F4AE0681D

06/03 ç 
110EL21210hpTector6F4AE0681D9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

120 E 18 
 120E18

180 hp 
Tector 6 F4A E0681E120E18

6 x Iveco
2855.6120E18180hpTector6F4AE0681E

06/03 ç 
120E18180hpTector6F4AE0681E6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9120E18180hpTector6F4AE0681E

06/03 ç 
120E18180hpTector6F4AE0681E9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

120 E 24 
 120E24

240 hp 
Tector 6 F4A E0681B120E24

6 x Eaton
FSO5206B120E24240hpTector6F4AE0681B

06/03 ç 
120E24240hpTector6F4AE0681B6xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895.9120E24240hpTector6F4AE0681B

02/01 ç 03
120E24240hpTector6F4AE0681B9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

06/03 ç 
120E24240hpTector6F4AE0681B9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

120 E 28 
 120E28

275 hp 
Tector 6 F4A E0681A120E28

9 x Iveco
2895.9120E28275hpTector6F4AE0681A

02/01 ç 03
120E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

06/03 ç 
120E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

120 EL 17 
 120EL17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A120EL17

6 x Iveco
2855.6120EL17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
120EL17170hpTector4F4AE0481A6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9120EL17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
120EL17170hpTector4F4AE0481A9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

170 hp 
Tector 4 F4A E0481D120EL17

6 x Iveco
2855.6120EL17170hpTector4F4AE0481D

01/01 ç 03
120EL17170hpTector4F4AE0481D6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9120EL17170hpTector4F4AE0481D

01/01 ç 03
120EL17170hpTector4F4AE0481D9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

120 EL 21 
 120EL21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D120EL21

6 x Iveco
2865.6120EL21210hpTector6F4AE0681D

01/01 ç 03
120EL21210hpTector6F4AE0681D6x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/03 ç 
120EL21210hpTector6F4AE0681D6x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9120EL21210hpTector6F4AE0681D

01/01 ç 03
120EL21210hpTector6F4AE0681D9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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120 EL 21 

 120EL21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D120EL21

9 x Iveco
2870.9120EL21210hpTector6F4AE0681D

06/03 ç 
120EL21210hpTector6F4AE0681D9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

130 E 18 
 130E18

180 hp 
Tector 6 F4A E0681E130E18

6 x Iveco
2855.6130E18180hpTector6F4AE0681E

02/01 ç 03
130E18180hpTector6F4AE0681E6x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9130E18180hpTector6F4AE0681E

02/01 ç 03
130E18180hpTector6F4AE0681E9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

130 E 24 
 130E24

240 hp 
Tector 6 F4A E0681B130E24

6 x Eaton
FSO5206B130E24240hpTector6F4AE0681B

02/01 ç 03
130E24240hpTector6F4AE0681B6xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

06/03 ç 
130E24240hpTector6F4AE0681B6xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895.9130E24240hpTector6F4AE0681B

02/01 ç 03
130E24240hpTector6F4AE0681B9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

06/03 ç 
130E24240hpTector6F4AE0681B9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

130 E 28 
 130E28

275 hp 
Tector 6 F4A E0681A130E28

9 x Iveco
2895.9130E28275hpTector6F4AE0681A

06/03 ç 
130E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

140 E 24 
 140E24

240 hp 
Tector 6 F4A E0681B140E24

6 x Eaton
FSO5206B140E24240hpTector6F4AE0681B

06/03 ç 
140E24240hpTector6F4AE0681B6xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895.9140E24240hpTector6F4AE0681B

06/03 ç 
140E24240hpTector6F4AE0681B9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

150 E 18 
 150E18

180 hp 
Tector 6 F4A E0681E150E18

6 x Iveco
2865.6150E18180hpTector6F4AE0681E

02/01 ç 03
150E18180hpTector6F4AE0681E6x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9150E18180hpTector6F4AE0681E

02/01 ç 03
150E18180hpTector6F4AE0681E9x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

150 E 24 
 150E24

240 hp 
Tector 6 F4A E0681B150E24

6 x Eaton
FSO5206B150E24240hpTector6F4AE0681B

02/01 ç 03
150E24240hpTector6F4AE0681B6xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

06/03 ç 
150E24240hpTector6F4AE0681B6xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895.9150E24240hpTector6F4AE0681B

02/01 ç 03
150E24240hpTector6F4AE0681B9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

06/03 ç 
150E24240hpTector6F4AE0681B9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205
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150 E 28 

 150E28

275 hp 
Tector 6 F4A E0681A150E28

9 x Iveco
2895.9150E28275hpTector6F4AE0681A

02/01 ç 03
150E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

06/03 ç 
150E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

180 E 24 
 180E24

240 hp 
Tector 6 F4A E0681B180E24

6 x Eaton
FSO5206B180E24240hpTector6F4AE0681B

02/01 ç 03
180E24240hpTector6F4AE0681B6xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

06/03 ç 
180E24240hpTector6F4AE0681B6xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895.9180E24240hpTector6F4AE0681B

02/01 ç 03
180E24240hpTector6F4AE0681B9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

06/03 ç 
180E24240hpTector6F4AE0681B9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

180 E 28 
 180E28

275 hp 
Tector 6 F4A E0681A180E28

9 x Iveco
2895.9180E28275hpTector6F4AE0681A

02/01 ç 03
180E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

06/03 ç 
180E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

230 E 28 
 230E28

275 hp 
Tector 6 F4A E0681A230E28

9 x Iveco
2895.9230E28275hpTector6F4AE0681A

12/02 ç 
230E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

260 E 28 
 260E28

275 hp 
Tector 6 F4A E0681A260E28

9 x Iveco
2895.9260E28275hpTector6F4AE0681A

06/03 ç 
260E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

320 E 28 
 320E28

275 hp 
Tector 6 F4A E0681A320E28

9 x Iveco
2895.9320E28275hpTector6F4AE0681A

03/01 ç 03
320E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

EUROCARGO TECTOR Euro 3
65 E 13 

 65E13

130 hp 
Tector 4 F4A E0481D 
Euro 365E13

5 x Iveco
2855.565E13130hpTector4F4AE0481DEuro3

06/03 ç 
65E13130hpTector4F4AE0481DEuro35x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®
Dm85TCD 6205

06/04 ç 
65E13130hpTector4F4AE0481DEuro35x2855.5Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.665E13130hpTector4F4AE0481DEuro3

06/03 ç 
65E13130hpTector4F4AE0481DEuro36x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
65E13130hpTector4F4AE0481DEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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65 E 15 

 65E15

150 hp 
Tector 4 F4A E0481C 
Euro 365E15

5 x Iveco
2855.565E15150hpTector4F4AE0481CEuro3

06/03 ç 
65E15150hpTector4F4AE0481CEuro35x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
65E15150hpTector4F4AE0481CEuro35x2855.5Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.665E15150hpTector4F4AE0481CEuro3

06/03 ç 
65E15150hpTector4F4AE0481CEuro36x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
65E15150hpTector4F4AE0481CEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

75 E 13 
 75E13

130 hp 
Tector 4 F4A E0481D 
Euro 375E13

5 x Iveco
2855.575E13130hpTector4F4AE0481DEuro3

11/00 ç 
75E13130hpTector4F4AE0481DEuro35x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
75E13130hpTector4F4AE0481DEuro35x2855.5Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.675E13130hpTector4F4AE0481DEuro3

11/00 ç 
75E13130hpTector4F4AE0481DEuro36x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
75E13130hpTector4F4AE0481DEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

75 E 15 
 75E15

150 hp 
Tector 4 F4A E0481C 
Euro 375E15

5 x Iveco
2855.575E15150hpTector4F4AE0481CEuro3

11/00 ç 
75E15150hpTector4F4AE0481CEuro35x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
75E15150hpTector4F4AE0481CEuro35x2855.5Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.675E15150hpTector4F4AE0481CEuro3

11/00 ç 
75E15150hpTector4F4AE0481CEuro36x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
75E15150hpTector4F4AE0481CEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

75 E 17 
 75E17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A 
Euro 375E17

5 x Iveco
2855.575E17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/04 ç 
75E17170hpTector4F4AE0481AEuro35x2855.5Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.675E17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/04 ç 
75E17170hpTector4F4AE0481AEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

80 E 17 
 80E17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A 
Euro 380E17

6 x Iveco
2855.680E17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/04 ç 
80E17170hpTector4F4AE0481AEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.980E17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/04 ç 
80E17170hpTector4F4AE0481AEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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80 E 18 

 80E18

181 hp 
Tector 6 F4A E0681E 
Euro 380E18

6 x Iveco
2855.580E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/04 ç 
80E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2855.5Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.680E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/04 ç 
80E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.980E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
80E18181hpTector6F4AE0681EEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

80 E 21 
 80E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D 
Euro 380E21

6 x Iveco
2865.680E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
80E21210hpTector6F4AE0681DEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.980E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
80E21210hpTector6F4AE0681DEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

80 EL 15 
 80EL15

150 hp 
Tector 4 F4A E0481C 
Euro 380EL15

5 x Iveco
2855.580EL15150hpTector4F4AE0481CEuro3

06/03 ç 
80EL15150hpTector4F4AE0481CEuro35x2855.5Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.680EL15150hpTector4F4AE0481CEuro3

06/03 ç 
80EL15150hpTector4F4AE0481CEuro36x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
80EL15150hpTector4F4AE0481CEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

150 hp 
Tector 4 F4A E0481D 
Euro 380EL15

5 x Iveco
2855.580EL15150hpTector4F4AE0481DEuro3

06/03 ç 
80EL15150hpTector4F4AE0481DEuro35x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

80 EL 17 
 80EL17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A 
Euro 380EL17

5 x Iveco
2855.580EL17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/03 ç 
80EL17170hpTector4F4AE0481AEuro35x2855.5Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
80EL17170hpTector4F4AE0481AEuro35x2855.5Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855.680EL17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/03 ç 
80EL17170hpTector4F4AE0481AEuro36x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
80EL17170hpTector4F4AE0481AEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

90 E 17 
 90E17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A 
Euro 390E17

6 x Iveco
2855.690E17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/04 ç 
90E17170hpTector4F4AE0481AEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.990E17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/04 ç 
90E17170hpTector4F4AE0481AEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

90 E 18 
 90E18

181 hp 
Tector 6 F4A E0681E 
Euro 390E18

6 x Iveco
2855.690E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
90E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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90 E 18 

 90E18

181 hp 
Tector 6 F4A E0681E 
Euro 390E18

6 x Iveco
2855.690E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/04 ç 
90E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.990E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
90E18181hpTector6F4AE0681EEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
90E18181hpTector6F4AE0681EEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

90 E 21 
 90E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D 
Euro 390E21

6 x Iveco
2865.690E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
90E21210hpTector6F4AE0681DEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
90E21210hpTector6F4AE0681DEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.990E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
90E21210hpTector6F4AE0681DEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
90E21210hpTector6F4AE0681DEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

100 E 17 
 100E17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A 
Euro 3100E17

6 x Iveco
2855.6100E17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/04 ç 
100E17170hpTector4F4AE0481AEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9100E17170hpTector4F4AE0481AEuro3

06/04 ç 
100E17170hpTector4F4AE0481AEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

100 E 18 
 100E18

181 hp 
Tector 6 F4A E0681E 
Euro 3100E18

6 x Iveco
2855.6100E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
100E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2855.6Iveco

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
100E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9100E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
100E18181hpTector6F4AE0681EEuro39x2870.9Iveco

 809124 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
100E18181hpTector6F4AE0681EEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

100 E 21 
 100E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D 
Euro 3100E21

6 x Iveco
2865.6100E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
100E21210hpTector6F4AE0681DEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
100E21210hpTector6F4AE0681DEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9100E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
100E21210hpTector6F4AE0681DEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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EUROCARGO TECTOR Euro 3 (...)
100 E 21 

 100E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D 
Euro 3100E21

9 x Iveco
2870.9100E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/04 ç 
100E21210hpTector6F4AE0681DEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

120 E 18 
 120E18

180 hp 
Tector 6 F4A E0681E 
Euro 3120E18

6 x Iveco
2855.6120E18180hpTector6F4AE0681EEuro3

02/01 ç 03
120E18180hpTector6F4AE0681EEuro36x2855.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9120E18180hpTector6F4AE0681EEuro3

02/01 ç 03
120E18180hpTector6F4AE0681EEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

120 E 21 
 120E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D 
Euro 3120E21

6 x Iveco
2865.6120E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/04 ç 
120E21210hpTector6F4AE0681DEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9120E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/04 ç 
120E21210hpTector6F4AE0681DEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

130 E 18 
 130E18

181 hp 
Tector 6 F4A E0681E 
Euro 3130E18

6 x Iveco
2855.6130E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
130E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2855.6Iveco

 809124 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2865.6130E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
130E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9130E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
130E18181hpTector6F4AE0681EEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

130 E 21 
 130E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D 
Euro 3130E21

6 x Iveco
2865.6130E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
130E21210hpTector6F4AE0681DEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9130E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
130E21210hpTector6F4AE0681DEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

140 E 18 
 140E18

181 hp 
Tector 6 F4A E0681E 
Euro 3140E18

6 x Eaton
FSO5206B140E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
140E18181hpTector6F4AE0681EEuro36xFSO5206BEaton

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
140E18181hpTector6F4AE0681EEuro36xFSO5206BEaton

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2865.6140E18181hpTector6F4AE0681EEuro3

06/03 ç 
140E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

06/04 ç 
140E18181hpTector6F4AE0681EEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

150 E 21 
 150E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D 
Euro 3150E21

6 x Iveco
2865.6150E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
150E21210hpTector6F4AE0681DEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9150E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
150E21210hpTector6F4AE0681DEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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EUROCARGO TECTOR Euro 3 (...)
180 E 21 

 180E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D 
Euro 3180E21

6 x Iveco
2865.6180E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
180E21210hpTector6F4AE0681DEuro36x2865.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870.9180E21210hpTector6F4AE0681DEuro3

06/03 ç 
180E21210hpTector6F4AE0681DEuro39x2870.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

EUROCARGO TECTOR Euro 4
75 E 14 

 75E14

140 hp 
Tector 4 F4A E3481C 
Euro 475E14

6 x Iveco
2855B.675E14140hpTector4F4AE3481CEuro4

07/06 ç 
75E14140hpTector4F4AE3481CEuro46x2855B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®
Dm85TCD 6205

75 E 16 
 75E16

160 hp 
Tector 4 F4A E3481D 
Euro 475E16

5 x ZF
S5.4275E16160hpTector4F4AE3481DEuro4

07/06 ç 
75E16160hpTector4F4AE3481DEuro45xS5.42ZF

 827193 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855B.675E16160hpTector4F4AE3481DEuro4

07/06 ç 
75E16160hpTector4F4AE3481DEuro46x2855B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

75 E 18 
 75E18

177 hp 
Tector 4 F4A E3481B 
Euro 475E18

5 x Iveco
2855B.575E18177hpTector4F4AE3481BEuro4

07/06 ç 
75E18177hpTector4F4AE3481BEuro45x2855B.5Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

5 x ZF
S5.4275E18177hpTector4F4AE3481BEuro4

07/06 ç 
75E18177hpTector4F4AE3481BEuro45xS5.42ZF

 827193 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855B.675E18177hpTector4F4AE3481BEuro4

07/06 ç 
75E18177hpTector4F4AE3481BEuro46x2855B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

80 E 16 
 80E16

160 hp 
Tector 4 F4A E3481D 
Euro 480E16

5 x ZF
S5.4280E16160hpTector4F4AE3481DEuro4

07/06 ç 
80E16160hpTector4F4AE3481DEuro45xS5.42ZF

 827193 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

6 x Iveco
2855B.680E16160hpTector4F4AE3481DEuro4

07/06 ç 
80E16160hpTector4F4AE3481DEuro46x2855B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

80 E 18 
 80E18

177 hp 
Tector 4 F4A E3481B 
Euro 480E18

6 x Iveco
2855B.680E18177hpTector4F4AE3481BEuro4

07/06 ç 
80E18177hpTector4F4AE3481BEuro46x2855B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.980E18177hpTector4F4AE3481BEuro4

07/06 ç 
80E18177hpTector4F4AE3481BEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

90 E 18 
 90E18

177 hp 
Tector 4 F4A E3481B 
Euro 490E18

6 x Iveco
2855B.690E18177hpTector4F4AE3481BEuro4

08/06 ç 
90E18177hpTector4F4AE3481BEuro46x2855B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.990E18177hpTector4F4AE3481BEuro4

08/06 ç 
90E18177hpTector4F4AE3481BEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

90 E 22 
 90E22

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 490E22

6 x Iveco
2865B.690E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

08/06 ç 
90E22217hpTector6F4AE3681BEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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90 E 22 

 90E22

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 490E22

9 x Iveco
2870B.990E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

08/06 ç 
90E22217hpTector6F4AE3681BEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

100 E 18 
 100E18

177 hp 
Tector 4 F4A E3481B 
Euro 4100E18

6 x Iveco
2855B.6100E18177hpTector4F4AE3481BEuro4

08/06 ç 
100E18177hpTector4F4AE3481BEuro46x2855B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9100E18177hpTector4F4AE3481BEuro4

08/06 ç 
100E18177hpTector4F4AE3481BEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

100 E 22 
 100E22

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 4100E22

6 x Iveco
2865B.6100E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
100E22217hpTector6F4AE3681BEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9100E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
100E22217hpTector6F4AE3681BEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

120 E 18 
 120E18

182 hp 
Tector 4 F4A E3481A 
Euro 4120E18

6 x Iveco
2865B.6120E18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
120E18182hpTector4F4AE3481AEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9120E18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
120E18182hpTector4F4AE3481AEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

120 E 25 
 120E25

251 hp 
Tector 6 F4A E3681D 
Euro 4120E25

6 x Eaton
FSO5206B120E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
120E25251hpTector6F4AE3681DEuro46xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895B.9120E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
120E25251hpTector6F4AE3681DEuro49x2895B.9Iveco

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

120 EL 18 
 120EL18

182 hp 
Tector 4 F4A E3481A 
Euro 4120EL18

6 x Iveco
2865B.6120EL18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
120EL18182hpTector4F4AE3481AEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9120EL18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
120EL18182hpTector4F4AE3481AEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

120 EL 22 
 120EL22

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 4120EL22

6 x Iveco
2865B.6120EL22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
120EL22217hpTector6F4AE3681BEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9120EL22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
120EL22217hpTector6F4AE3681BEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

140 E 18 
 140E18

182 hp 
Tector 4 F4A E3481A 
Euro 4140E18

6 x Iveco
2865B.6140E18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
140E18182hpTector4F4AE3481AEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9140E18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
140E18182hpTector4F4AE3481AEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

140 E 22 
 140E22

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 4140E22

6 x Iveco
2865B.6140E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
140E22217hpTector6F4AE3681BEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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140 E 22 

 140E22

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 4140E22

9 x Iveco
2870B.9140E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
140E22217hpTector6F4AE3681BEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

140 E 25 
 140E25

251 hp 
Tector 6 F4A E3681D 
Euro 4140E25

6 x Eaton
FSO5206B140E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
140E25251hpTector6F4AE3681DEuro46xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895B.9140E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
140E25251hpTector6F4AE3681DEuro49x2895B.9Iveco

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

140 E 28 
 140E28

279 hp 
Tector 6 F4A E3681E 
Euro 4140E28

9 x Iveco
2895B.9140E28279hpTector6F4AE3681EEuro4

07/06 ç 
140E28279hpTector6F4AE3681EEuro49x2895B.9Iveco

 827174 830033®

830033®

6205

150 E 18 
 150E18

182 hp 
Tector 4 F4A E3481A 
Euro 4150E18

6 x Iveco
2865B.6150E18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
150E18182hpTector4F4AE3481AEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9150E18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
150E18182hpTector4F4AE3481AEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

150 E 22 
 150E22

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 4150E22

6 x Iveco
2865B.6150E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
150E22217hpTector6F4AE3681BEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9150E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
150E22217hpTector6F4AE3681BEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

150 E 25 
 150E25

251 hp 
Tector 6 F4A E3681D 
Euro 4150E25

6 x Eaton
FSO5206B150E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
150E25251hpTector6F4AE3681DEuro46xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895B.9150E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
150E25251hpTector6F4AE3681DEuro49x2895B.9Iveco

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

150 E 30 
 150E30

300 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681A Euro 4150E30

9 x ZF
FS-8309A150E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4

07/06 ç 08
150E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro49xFS-8309AZF

 827174

160 E 18 
 160E18

182 hp 
Tector 4 F4A E3481A 
Euro 4160E18

6 x Iveco
2865B.6160E18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
160E18182hpTector4F4AE3481AEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9160E18182hpTector4F4AE3481AEuro4

07/06 ç 
160E18182hpTector4F4AE3481AEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

160 E 22 
 160E22

217 hp 
Tector 6 F4A E3681B 
Euro 4160E22

6 x Iveco
2865B.6160E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
160E22217hpTector6F4AE3681BEuro46x2865B.6Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

9 x Iveco
2870B.9160E22217hpTector6F4AE3681BEuro4

07/06 ç 
160E22217hpTector6F4AE3681BEuro49x2870B.9Iveco

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

160 E 25 
 160E25

251 hp 
Tector 6 F4A E3681D 
Euro 4160E25

6 x Eaton
FSO5206B160E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
160E25251hpTector6F4AE3681DEuro46xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205
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EUROCARGO TECTOR Euro 4 (...)
160 E 25 

 160E25

251 hp 
Tector 6 F4A E3681D 
Euro 4160E25

9 x Iveco
2895B.9160E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
160E25251hpTector6F4AE3681DEuro49x2895B.9Iveco

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

160 E 28 
 160E28

279 hp 
Tector 6 F4A E3681E 
Euro 4160E28

9 x Iveco
2895B.9160E28279hpTector6F4AE3681EEuro4

07/06 ç 
160E28279hpTector6F4AE3681EEuro49x2895B.9Iveco

 827174 830033®

830033®

6205

160 E 30 
 160E30

300 hp 
Tector 6 F4A E3681A 
Euro 4160E30

9 x Eaton
FS-8309A160E30300hpTector6F4AE3681AEuro4

07/06 ç 
160E30300hpTector6F4AE3681AEuro49xFS-8309AEaton

 827174 830033®

830033®

6205

300 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681A Euro 4160E30

9 x ZF
FS-8309A160E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4

07/06 ç 08
160E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro49xFS-8309AZF

 827174

180 E 25 
 180E25

251 hp 
Tector 6 F4A E3681D 
Euro 4180E25

6 x Eaton
FSO5206B180E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
180E25251hpTector6F4AE3681DEuro46xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895B.9180E25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
180E25251hpTector6F4AE3681DEuro49x2895B.9Iveco

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

180 E 28 
 180E28

279 hp 
Tector 6 F4A E3681E 
Euro 4180E28

9 x Iveco
2895B.9180E28279hpTector6F4AE3681EEuro4

07/06 ç 
180E28279hpTector6F4AE3681EEuro49x2895B.9Iveco

 827174 830033®

830033®

6205

180 E 30 
 180E30

300 hp 
Tector 6 F4A E3681A 
Euro 4180E30

9 x Eaton
FS-8309A180E30300hpTector6F4AE3681AEuro4

07/06 ç 
180E30300hpTector6F4AE3681AEuro49xFS-8309AEaton

 827174 830033®

830033®

6205

300 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681A Euro 4180E30

9 x ZF
FS-8309A180E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4

07/06 ç 08
180E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro49xFS-8309AZF

 827174

190 EL 25 
 190EL25

251 hp 
Tector 6 F4A E3681D 
Euro 4190EL25

6 x Eaton
FSO5206B190EL25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
190EL25251hpTector6F4AE3681DEuro46xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895B.9190EL25251hpTector6F4AE3681DEuro4

07/06 ç 
190EL25251hpTector6F4AE3681DEuro49x2895B.9Iveco

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

190 EL 28 
 190EL28

279 hp 
Tector 6 F4A E3681E 
Euro 4190EL28

9 x Iveco
2895B.9190EL28279hpTector6F4AE3681EEuro4

07/06 ç 
190EL28279hpTector6F4AE3681EEuro49x2895B.9Iveco

 827174 830033®

830033®

6205

190 EL 30 
 190EL30

300 hp 
Tector 6 F4A E3681A 
Euro 4190EL30

9 x Eaton
FS-8309A190EL30300hpTector6F4AE3681AEuro4

07/06 ç 
190EL30300hpTector6F4AE3681AEuro49xFS-8309AEaton

 827174 830033®

830033®

6205

EUROCARGO TECTOR Euro 4/5
100 E 18 

 100E18

177 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481B Euro 4/5100E18

6 x ZF
6S700100E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/5

06/08 ç 
100E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S75100E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/5

06/08 ç 
100E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/59x9S75ZF

 827260

100 E 22 
 100E22

217 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681B Euro 4/5100E22

6 x ZF
6S700100E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
100E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S75100E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
100E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/59x9S75ZF

 827260

120 E 18 
 120E18

182 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481A Euro 4/5120E18

6 x ZF
6S700120E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/5

06/08 ç 
120E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/56x6S700ZF

 827260
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EUROCARGO TECTOR Euro 4/5 (...)
120 E 18 

 120E18

182 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481A Euro 4/5120E18

9 x ZF
9S75120E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/5

06/08 ç 
120E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/59x9S75ZF

 827260

120 E 22 
 120E22

217 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681B Euro 4/5120E22

6 x ZF
6S700120E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
120E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S75120E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
120E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/59x9S75ZF

 827261

120 E 25 
 120E25

251 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681D Euro 4/5120E25

6 x ZF
6S800120E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
120E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/56x6S800ZF

 827262

9 x ZF
9S75120E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
120E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/59x9S75ZF

 827262

120 E 28 
 120E28

279 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681E Euro 4/5120E28

6 x ZF
6S1000120E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
120E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110120E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
120E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/59x9S1110ZF

 827262

140 E 18 
 140E18

182 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481A Euro 4/5140E18

6 x ZF
6S700140E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/5

06/08 ç 
140E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S75140E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/5

06/08 ç 
140E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/59x9S75ZF

 827260

140 E 22 
 140E22

217 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681B Euro 4/5140E22

6 x ZF
6S700140E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/06 ç 08
140E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S75140E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/06 ç 08
140E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/59x9S75ZF

 827261

140 E 25 
 140E25

251 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681D Euro 4/5140E25

6 x ZF
6S800140E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
140E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/56x6S800ZF

 827262

9 x ZF
9S75140E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
140E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/59x9S75ZF

 827262

140 E 28 
 140E28

279 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681E Euro 4/5140E28

6 x ZF
6S1000140E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
140E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110140E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
140E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/59x9S1110ZF

 827262

150 E 18 
 150E18

182 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481A Euro 4/5150E18

6 x ZF
6S700150E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/5

06/08 ç 
150E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S75150E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/5

06/08 ç 
150E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/59x9S75ZF

 827260

150 E 22 
 150E22

217 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681B Euro 4/5150E22

6 x ZF
6S700150E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
150E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S75150E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
150E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/59x9S75ZF

 827261

150 E 25 
 150E25

251 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681D Euro 4/5150E25

6 x ZF
6S800150E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
150E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/56x6S800ZF

 827262

9 x ZF
9S75150E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
150E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/59x9S75ZF

 827262

150 E 28 
 150E28

279 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681E Euro 4/5150E28

6 x ZF
6S1000150E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
150E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110150E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
150E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/59x9S1110ZF

 827262

150 E 30 
 150E30

300 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681A Euro 4/5150E30

6 x ZF
6S1000150E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/5

06/08 ç 
150E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110150E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/5

06/08 ç 
150E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/59x9S1110ZF

 827262

160 E 18 
 160E18

182 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481A Euro 4/5160E18

6 x ZF
6S700160E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/5

06/08 ç 
160E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/56x6S700ZF

 827260



vX

150

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

IVECO 2 (...)
EUROCARGO TECTOR Euro 4/5 (...)
160 E 18 

 160E18

182 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481A Euro 4/5160E18

9 x ZF
9S75160E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/5

06/08 ç 
160E18182hpTECTOR4F4AE3481AEuro4/59x9S75ZF

 827260

160 E 22 
 160E22

217 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681B Euro 4/5160E22

6 x ZF
6S700160E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
160E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S75160E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
160E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/59x9S75ZF

 827261

160 E 25 
 160E25

251 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681D Euro 4/5160E25

6 x ZF
6S800160E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
160E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/56x6S800ZF

 827262

9 x ZF
9S75160E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
160E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/59x9S75ZF

 827262

160 E 28 
 160E28

279 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681E Euro 4/5160E28

6 x ZF
6S1000160E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
160E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110160E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
160E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/59x9S1110ZF

 827262

160 E 30 
 160E30

300 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681A Euro 4/5160E30

6 x ZF
6S1000160E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/5

06/08 ç 
160E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110160E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/5

06/08 ç 
160E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/59x9S1110ZF

 827262

180 E 25 
 180E25

251 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681D Euro 4/5180E25

6 x ZF
6S800180E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
180E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/56x6S800ZF

 827262

9 x ZF
9S75180E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
180E25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/59x9S75ZF

 827262

180 E 28 
 180E28

279 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681E Euro 4/5180E28

6 x ZF
6S1000180E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
180E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110180E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
180E28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/59x9S1110ZF

 827262

180 E 30 
 180E30

300 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681A Euro 4/5180E30

6 x ZF
6S1000180E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/5

06/08 ç 
180E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110180E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/5

06/08 ç 
180E30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/59x9S1110ZF

 827262

190 EL 25 
 190EL25

251 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681D Euro 4/5190EL25

6 x ZF
6S800190EL25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
190EL25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/56x6S800ZF

 827262

9 x ZF
9S75190EL25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/5

06/08 ç 
190EL25251hpTECTOR6F4AE3681DEuro4/59x9S75ZF

 827262

190 EL 28 
 190EL28

279 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681E Euro 4/5190EL28

6 x ZF
6S1000190EL28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
190EL28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110190EL28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/5

06/08 ç 
190EL28279hpTECTOR6F4AE3681EEuro4/59x9S1110ZF

 827262

190 EL 30 
 190EL30

300 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681A Euro 4/5190EL30

6 x ZF
6S1000190EL30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/5

06/08 ç 
190EL30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/56x6S1000ZF

 827262

9 x ZF
9S1110190EL30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/5

06/08 ç 
190EL30300hpTECTOR6F4AE3681AEuro4/59x9S1110ZF

 827262

65 E 14 
 65E14

140 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481C Euro 4/565E14

5 x ZF
S5.4265E14140hpTECTOR4F4AE3481CEuro4/5

06/08 ç 
65E14140hpTECTOR4F4AE3481CEuro4/55xS5.42ZF

 827274

6 x ZF
6S70065E14140hpTECTOR4F4AE3481CEuro4/5

06/08 ç 
65E14140hpTECTOR4F4AE3481CEuro4/56x6S700ZF

 827260

65 E 16 
 65E16

160 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481D Euro 4/565E16

5 x ZF
S5.4265E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/5

06/08 ç 
65E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/55xS5.42ZF

 827274

6 x ZF
6S70065E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/5

06/08 ç 
65E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/56x6S700ZF

 827260

75 E 14 
 75E14

140 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481C Euro 4/575E14

5 x ZF
S5.4275E14140hpTECTOR4F4AE3481CEuro4/5

06/08 ç 
75E14140hpTECTOR4F4AE3481CEuro4/55xS5.42ZF

 827274
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75 E 14 

 75E14

140 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481C Euro 4/575E14

6 x ZF
6S70075E14140hpTECTOR4F4AE3481CEuro4/5

06/08 ç 
75E14140hpTECTOR4F4AE3481CEuro4/56x6S700ZF

 827260

75 E 16 
 75E16

160 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481D Euro 4/575E16

5 x ZF
S5.4275E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/5

06/08 ç 
75E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/55xS5.42ZF

 827274

6 x ZF
6S70075E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/5

06/08 ç 
75E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/56x6S700ZF

 827260

75 E 18 
 75E18

177 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481B Euro 4/575E18

5 x ZF
S5.4275E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/5

06/08 ç 
75E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/55xS5.42ZF

 827274

6 x ZF
6S70075E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/5

06/08 ç 
75E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/56x6S700ZF

 827260

80 E 16 
 80E16

160 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481D Euro 4/580E16

5 x ZF
S5.4280E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/5

06/08 ç 
80E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/55xS5.42ZF

 827274

6 x ZF
6S70080E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/5

06/08 ç 
80E16160hpTECTOR4F4AE3481DEuro4/56x6S700ZF

 827260

80 E 18 
 80E18

177 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481B Euro 4/580E18

5 x ZF
S5.4280E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/5

06/08 ç 
80E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/55xS5.42ZF

 827274

6 x ZF
6S70080E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/5

06/08 ç 
80E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S7580E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/5

06/08 ç 
80E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/59x9S75ZF

 827260

80 E 22 
 80E22

217 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681B Euro 4/580E22

6 x ZF
6S70080E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
80E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S7580E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
80E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/59x9S75ZF

 827260

90 E 18 
 90E18

177 hp 
TECTOR 4 F4A 
E3481B Euro 4/590E18

6 x ZF
6S70090E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/5

06/08 ç 
90E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S7590E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/5

06/08 ç 
90E18177hpTECTOR4F4AE3481BEuro4/59x9S75ZF

 827260

90 E 22 
 90E22

217 hp 
TECTOR 6 F4A 
E3681B Euro 4/590E22

6 x ZF
6S70090E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
90E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/56x6S700ZF

 827260

9 x ZF
9S7590E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/5

06/08 ç 
90E22217hpTECTOR6F4AE3681BEuro4/59x9S75ZF

 827260

EUROFIRE
75 E 14 

 75E14

136 hp 
8040.45D75E14

6 x Iveco
2845.675E14136hp8040.45D

75E14136hp8040.45D6x2845.6Iveco  805036 805570 806127 806535 830033®

806535 830033®
310DTR 310UAx10 Dm85TCD 6205

150 E 27 
 150E27

266 hp 
8360.46150E27

9 x Iveco
2895.9150E27266hp8360.46

150E27266hp8360.469x2895.9Iveco  805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

EUROFIRE TECTOR
75 E 15 

 75E15

150 hp 
Tector 4 F4A E0481C75E15

6 x Eaton
FS5206B75E15150hpTector4F4AE0481C

06/03 ç 
 ç 75E15150hpTector4F4AE0481C6xFS5206BEaton

 809126 806535 830033®

806535 830033®
Dm85TCD 6205

6 x ZF I
6S85075E15150hpTector4F4AE0481C

11/00 ç 
75E15150hpTector4F4AE0481C6x6S850ZFI

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

75 E 17 
 75E17

170 hp 
Tector 4 F4A E0481A75E17

6 x Eaton
FS5206B75E17170hpTector4F4AE0481A

06/03 ç 
 ç 75E17170hpTector4F4AE0481A6xFS5206BEaton

 809126 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

100 E 21 
 100E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D100E21

6 x Eaton
FS5206B100E21210hpTector6F4AE0681D

06/03 ç 
100E21210hpTector6F4AE0681D6xFS5206BEaton

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205
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EUROFIRE TECTOR (...)
100 E 21 

 100E21

210 hp 
Tector 6 F4A E0681D100E21

6 x ZF
6S850100E21210hpTector6F4AE0681D

11/00 ç 
100E21210hpTector6F4AE0681D6x6S850ZF

 809125 806535 830033®

806535 830033®

Dm85TCD 6205

130 E 24 
 130E24

240 hp 
Tector 6 F4A E0681B130E24

6 x Eaton
FS5206B130E24240hpTector6F4AE0681B

06/03 ç 
130E24240hpTector6F4AE0681B6xFS5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

6 x ZF I
6S850130E24240hpTector6F4AE0681B

11/00 ç 
130E24240hpTector6F4AE0681B6x6S850ZFI

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

140 E 24 
 140E24

240 hp 
Tector 6 F4A E0681B140E24

6 x Eaton
FSO5206B140E24240hpTector6F4AE0681B

06/03 ç 
 ç 140E24240hpTector6F4AE0681B6xFSO5206BEaton

 827177 805613 806508 830033®

806508 830033®

405DTE Dm120TCD 6205

6 x ZF
6S850140E24240hpTector6F4AE0681B

11/00 ç 
140E24240hpTector6F4AE0681B6x6S850ZF

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

140 E 28 
 140E28

275 hp 
Tector 6 F4A E0681A140E28

9 x Iveco
2895.9140E28275hpTector6F4AE0681A

11/00 ç 
140E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

06/03 ç 
140E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

150 E 24 
 150E24

240 hp 
Tector 6 F4A E0681B150E24

6 x ZF I
6S850150E24240hpTector6F4AE0681B

11/00 ç 
150E24240hpTector6F4AE0681B6x6S850ZFI

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

150 E 28 
 150E28

275 hp 
Tector 6 F4A E0681A150E28

9 x Iveco
2895.9150E28275hpTector6F4AE0681A

11/00 ç 
150E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

06/03 ç 
150E28275hpTector6F4AE0681A9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

EUROSTAR
180 E 38 

 180E38

375 hp 
8460.41L180E38

12 x Eaton
TS116.12180E38375hp8460.41L

 ç 09/96
180E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®
405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151180E38375hp8460.41L

 ç 09/96
180E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N180E38

12 x Eaton
TS126.12180E38375hp8460.41N

10/96 ç 
180E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800180E38375hp8460.41N

10/96 ç 
180E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151180E38375hp8460.41N

10/96 ç 
180E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205
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180 E 42 

 180E42

420 hp 
8210.42L180E42

12 x Eaton
TS136.12180E42420hp8210.42L

180E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221180E42420hp8210.42L

180E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

180 E 47 
 180E47

470 hp 
8210.42M180E47

12 x Eaton
TS166.12180E47470hp8210.42M

 ç 09/96
180E47470hp8210.42M12xTS166.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221180E47470hp8210.42M

 ç 09/96
180E47470hp8210.42M16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

180 E 52 
 180E52

514 hp 
8280.42S180E52

12 x Eaton
TS166.12180E52514hp8280.42S

180E52514hp8280.42S12xTS166.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221180E52514hp8280.42S

180E52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

190 E 38 
 190E38

375 hp 
8460.41L190E38

12 x Eaton
TS116.12190E38375hp8460.41L

 ç 09/96
190E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151190E38375hp8460.41L

 ç 09/96
190E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N190E38

12 x Eaton
TS126.12190E38375hp8460.41N

10/96 ç 
190E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800190E38375hp8460.41N

10/96 ç 
190E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151190E38375hp8460.41N

10/96 ç 
190E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

190 E 42 
 190E42

420 hp 
8210.42L190E42

12 x Eaton
TS136.12190E42420hp8210.42L

190E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221190E42420hp8210.42L

190E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

190 E 47 
 190E47

470 hp 
8210.42M190E47

12 x Eaton
TS166.12190E47470hp8210.42M

11/95 ç 
190E47470hp8210.42M12xTS166.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF z
16AS2200190E47470hp8210.42M

11/95 ç 
190E47470hp8210.42M16x16AS2200ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221190E47470hp8210.42M

11/95 ç 
190E47470hp8210.42M16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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190 E 52 

 190E52

514 hp 
8280.42S190E52

12 x Eaton
TS166.12190E52514hp8280.42S

190E52514hp8280.42S12xTS166.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221190E52514hp8280.42S

190E52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

240 E 38 
 240E38

375 hp 
8460.41L240E38

12 x Eaton
TS116.12240E38375hp8460.41L

 ç 09/96
240E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151240E38375hp8460.41L

 ç 09/96
240E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N240E38

12 x Eaton
TS126.12240E38375hp8460.41N

10/96 ç 
240E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800240E38375hp8460.41N

10/96 ç 
240E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151240E38375hp8460.41N

10/96 ç 
240E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

240 E 42 
 240E42

420 hp 
8210.42L240E42

12 x Eaton
TS136.12240E42420hp8210.42L

240E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221240E42420hp8210.42L

240E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

240 E 47 
 240E47

470 hp 
8210.42M240E47

12 x Eaton
TS166.12240E47470hp8210.42M

11/95 ç 
240E47470hp8210.42M12xTS166.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF z
16AS2200240E47470hp8210.42M

11/95 ç 
240E47470hp8210.42M16x16AS2200ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221240E47470hp8210.42M

11/95 ç 
240E47470hp8210.42M16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

240 E 52 
 240E52

514 hp 
8280.42S240E52

12 x Eaton
TS166.12240E52514hp8280.42S

240E52514hp8280.42S12xTS166.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221240E52514hp8280.42S

240E52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 38 
 260E38

375 hp 
8460.41L260E38

12 x Eaton
TS116.12260E38375hp8460.41L

 ç 09/96
260E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151260E38375hp8460.41L

 ç 09/96
260E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205
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260 E 38 

 260E38

375 hp 
8460.41N260E38

12 x Eaton
TS126.12260E38375hp8460.41N

10/96 ç 
260E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800260E38375hp8460.41N

10/96 ç 
260E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151260E38375hp8460.41N

10/96 ç 
260E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

260 E 42 
 260E42

420 hp 
8210.42L260E42

12 x Eaton
TS136.12260E42420hp8210.42L

260E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221260E42420hp8210.42L

260E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 47 
 260E47

470 hp 
8210.42M260E47

12 x Eaton
TS166.12260E47470hp8210.42M

11/95 ç 
260E47470hp8210.42M12xTS166.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF z
16AS2200260E47470hp8210.42M

11/95 ç 
260E47470hp8210.42M16x16AS2200ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221260E47470hp8210.42M

11/95 ç 
260E47470hp8210.42M16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 52 
 260E52

514 hp 
8280.42S260E52

12 x Eaton
TS166.12260E52514hp8280.42S

260E52514hp8280.42S12xTS166.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221260E52514hp8280.42S

260E52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

400 E 38 
 400E38

375 hp 
8460.41L400E38

12 x Eaton
TS116.12400E38375hp8460.41L

 ç 09/96
400E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151400E38375hp8460.41L

 ç 09/96
400E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N400E38

12 x Eaton
TS126.12400E38375hp8460.41N

10/96 ç 
400E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800400E38375hp8460.41N

10/96 ç 
400E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151400E38375hp8460.41N

10/96 ç 
400E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

400 E 42 
 400E42

420 hp 
8210.42L400E42

12 x Eaton
TS136.12400E42420hp8210.42L

400E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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400 E 42 

 400E42

420 hp 
8210.42L400E42

16 x ZF
16S221400E42420hp8210.42L

400E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

400 E 47 
 400E47

470 hp 
8210.42M400E47

12 x Eaton
TS166.12400E47470hp8210.42M

11/95 ç 
400E47470hp8210.42M12xTS166.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF z
16AS2200400E47470hp8210.42M

11/95 ç 
400E47470hp8210.42M16x16AS2200ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221400E47470hp8210.42M

11/95 ç 
400E47470hp8210.42M16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

400 E 52 
 400E52

514 hp 
8280.42S400E52

12 x Eaton
TS166.12400E52514hp8280.42S

400E52514hp8280.42S12xTS166.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221400E52514hp8280.42S

400E52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

440 E 38 
 440E38

375 hp 
8460.41L440E38

12 x Eaton
TS116.12440E38375hp8460.41L

 ç 09/96
440E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151440E38375hp8460.41L

 ç 09/96
440E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N440E38

12 x Eaton
TS126.12440E38375hp8460.41N

10/96 ç 
440E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800440E38375hp8460.41N

10/96 ç 
440E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151440E38375hp8460.41N

10/96 ç 
440E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

440 E 42 
 440E42

420 hp 
8210.42L440E42

12 x Eaton
TS136.12440E42420hp8210.42L

440E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221440E42420hp8210.42L

440E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

440 E 47 
 440E47

470 hp 
8210.42M440E47

12 x Eaton
TS166.12440E47470hp8210.42M

11/95 ç 
440E47470hp8210.42M12xTS166.12Eaton

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF z
16AS2200440E47470hp8210.42M

11/95 ç 
440E47470hp8210.42M16x16AS2200ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221440E47470hp8210.42M

11/95 ç 
440E47470hp8210.42M16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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440 E 52 

 440E52

514 hp 
8280.42S440E52

12 x Eaton
TS166.12440E52514hp8280.42S

440E52514hp8280.42S12xTS166.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221440E52514hp8280.42S

440E52514hp8280.42S16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

EUROSTAR CURSOR
180 E 39 

 180E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E180E39

12 x ZF z
12AS1800180E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
180E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181180E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
180E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

180 E 43 
 180E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D180E43

12 x ZF z
12AS1800180E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
180E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181180E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
180E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

190 E 39 
 190E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E190E39

12 x ZF z
12AS1800190E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
190E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x ZF z
12AS2301190E39390hpCursor10F3AE0681E

06/00 ç 
190E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS2301ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181190E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
190E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

190 E 40 
 190E40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681B190E40

12 x ZF z
12AS2301190E40400hpCursor10F3AE0681B

06/00 ç 
190E40400hpCursor10F3AE0681B12x12AS2301ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

190 E 43 
 190E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D190E43

12 x ZF z
12AS1800190E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
190E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181190E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
190E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

240 E 39 
 240E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E240E39

12 x ZF z
12AS1800240E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
240E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181240E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
240E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

240 E 43 
 240E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D240E43

12 x ZF z
12AS1800240E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
240E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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EUROSTAR CURSOR (...)
240 E 43 

 240E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D240E43

16 x ZF
16S181240E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
240E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 39 
 260E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E260E39

12 x ZF z
12AS1800260E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
260E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

06/00 ç 
260E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x ZF z
12AS2301260E39390hpCursor10F3AE0681E

06/00 ç 
260E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS2301ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181260E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
260E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 43 
 260E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D260E43

12 x ZF z
12AS1800260E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
260E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181260E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
260E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

400 E 39 
 400E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E400E39

12 x ZF z
12AS1800400E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
400E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181400E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
400E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

400 E 43 
 400E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D400E43

12 x ZF z
12AS1800400E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
400E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181400E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
400E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

440 E 39 
 440E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E440E39

12 x ZF z
12AS1800440E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
440E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x ZF z
12AS2301440E39390hpCursor10F3AE0681E

06/00 ç 
440E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS2301ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181440E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
440E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

440 E 40 
 440E40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681B440E40

12 x ZF z
12AS2301440E40400hpCursor10F3AE0681B

03/01 ç 
440E40400hpCursor10F3AE0681B12x12AS2301ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

440 E 43 
 440E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D440E43

12 x ZF z
12AS1800440E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
440E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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IVECO 2 (...)
EUROSTAR CURSOR (...)
440 E 43 

 440E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D440E43

12 x ZF z
12AS2301440E43430hpCursor10F3AE0681D

07/99 ç 
440E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS2301ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181440E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
440E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

EUROTECH
180 E 24 

 180E24

239 hp 
8360.46R180E24

9 x Iveco
2895.9180E24239hp8360.46R

180E24239hp8360.46R9x2895.9Iveco  805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®
405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

180 E 27 
 180E27

266 hp 
8360.46180E27

9 x Iveco
2895.9180E27266hp8360.46

180E27266hp8360.469x2895.9Iveco  805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

180 E 30 
 180E30

300 hp 
8460.41C180E30

12 x Eaton
TS116.12180E30300hp8460.41C

180E30300hp8460.41C12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109180E30300hp8460.41C

180E30300hp8460.41C16x16S109ZF  805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

180 E 34 
 180E34

345 hp 
8460.41K180E34

12 x Eaton
TS116.12180E34345hp8460.41K

180E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12180E34345hp8460.41K

10/96 ç 
180E34345hp8460.41K12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151180E34345hp8460.41K

180E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

180 E 38 
 180E38

375 hp 
8460.41L180E38

12 x Eaton
TS116.12180E38375hp8460.41L

 ç 09/96
180E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12180E38375hp8460.41L

 ç 09/96
180E38375hp8460.41L12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151180E38375hp8460.41L

 ç 09/96
180E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N180E38

12 x Eaton
TS116.12180E38375hp8460.41N

10/96 ç 
180E38375hp8460.41N12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12180E38375hp8460.41N

10/96 ç 
180E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800180E38375hp8460.41N

10/96 ç 
180E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205



vX

160

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

IVECO 2 (...)
EUROTECH (...)
180 E 38 

 180E38

375 hp 
8460.41N180E38

16 x ZF
16S151180E38375hp8460.41N

10/96 ç 
180E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

180 E 42 
 180E42

420 hp 
8210.42L180E42

12 x Eaton
TS136.12180E42420hp8210.42L

180E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221180E42420hp8210.42L

180E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

190 E 24 
 190E24

239 hp 
8360.46R190E24

9 x Iveco
2895.9190E24239hp8360.46R

190E24239hp8360.46R9x2895.9Iveco  805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

190 E 27 
 190E27

266 hp 
8360.46190E27

9 x Iveco
2895.9190E27266hp8360.46

190E27266hp8360.469x2895.9Iveco  805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

190 E 30 
 190E30

300 hp 
8460.41C190E30

12 x Eaton
TS116.12190E30300hp8460.41C

190E30300hp8460.41C12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109190E30300hp8460.41C

190E30300hp8460.41C16x16S109ZF  805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

190 E 34 
 190E34

345 hp 
8460.41K190E34

12 x Eaton
TS116.12190E34345hp8460.41K

190E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12190E34345hp8460.41K

07/96 ç 
190E34345hp8460.41K12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151190E34345hp8460.41K

190E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

190 E 38 
 190E38

375 hp 
8460.41L190E38

12 x Eaton
TS116.12190E38375hp8460.41L

190E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12190E38375hp8460.41L

 ç 09/96
190E38375hp8460.41L12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151190E38375hp8460.41L

 ç 09/96
190E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N190E38

12 x Eaton
TS116.12190E38375hp8460.41N

10/96 ç 
190E38375hp8460.41N12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12190E38375hp8460.41N

10/96 ç 
190E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800190E38375hp8460.41N

10/96 ç 
190E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205
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190 E 38 

 190E38

375 hp 
8460.41N190E38

16 x ZF
16S151190E38375hp8460.41N

10/96 ç 
190E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

190 E 42 
 190E42

420 hp 
8210.42L190E42

12 x Eaton
TS136.12190E42420hp8210.42L

190E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221190E42420hp8210.42L

190E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

240 E 34 g
 240E34g

300 hp 
8460.41C240E34g

16 x ZF
16S151240E34g300hp8460.41C

10/96 ç 
240E34g300hp8460.41C16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

240 E 34 
 240E34

345 hp 
8460.41K240E34

12 x Eaton
TS116.12240E34345hp8460.41K

240E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12240E34345hp8460.41K

07/96 ç 
240E34345hp8460.41K12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151240E34345hp8460.41K

240E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

240 E 38 
 240E38

375 hp 
8460.41L240E38

12 x Eaton
TS116.12240E38375hp8460.41L

240E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12240E38375hp8460.41L

 ç 09/96
240E38375hp8460.41L12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151240E38375hp8460.41L

 ç 09/96
240E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N240E38

12 x Eaton
TS116.12240E38375hp8460.41N

10/96 ç 
240E38375hp8460.41N12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12240E38375hp8460.41N

10/96 ç 
240E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800240E38375hp8460.41N

10/96 ç 
240E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151240E38375hp8460.41N

10/96 ç 
240E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

240 E 42 
 240E42

420 hp 
8210.42L240E42

12 x Eaton
TS136.12240E42420hp8210.42L

240E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221240E42420hp8210.42L

240E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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260 E 38 

 260E38

375 hp 
8460.41L260E38

12 x Eaton
TS116.12260E38375hp8460.41L

 ç 09/96
260E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12260E38375hp8460.41L

 ç 09/96
260E38375hp8460.41L12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151260E38375hp8460.41L

 ç 09/96
260E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N260E38

12 x Eaton
TS116.12260E38375hp8460.41N

10/96 ç 
260E38375hp8460.41N12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12260E38375hp8460.41N

10/96 ç 
260E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800260E38375hp8460.41N

10/96 ç 
260E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151260E38375hp8460.41N

10/96 ç 
260E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

260 E 42 
 260E42

420 hp 
8210.42L260E42

12 x Eaton
TS136.12260E42420hp8210.42L

260E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221260E42420hp8210.42L

260E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

325 E 27 
 325E27

266 hp 
8360.46325E27

9 x Iveco
2895.9325E27266hp8360.46

325E27266hp8360.469x2895.9Iveco  805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

400 E 30 
 400E30

300 hp 
8460.41C400E30

12 x Eaton
TS116.12400E30300hp8460.41C

400E30300hp8460.41C12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109400E30300hp8460.41C

400E30300hp8460.41C16x16S109ZF  805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

400 E 34 
 400E34

345 hp 
8460.41K400E34

12 x Eaton
TS116.12400E34345hp8460.41K

400E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12400E34345hp8460.41K

07/96 ç 
400E34345hp8460.41K12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151400E34345hp8460.41K

400E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

400 E 38 
 400E38

375 hp 
8460.41L400E38

12 x Eaton
TS116.12400E38375hp8460.41L

 ç 09/96
400E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205
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EUROTECH (...)
400 E 38 

 400E38

375 hp 
8460.41L400E38

12 x Eaton
TS126.12400E38375hp8460.41L

 ç 09/96
400E38375hp8460.41L12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151400E38375hp8460.41L

 ç 09/96
400E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N400E38

12 x Eaton
TS116.12400E38375hp8460.41N

10/96 ç 
400E38375hp8460.41N12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12400E38375hp8460.41N

10/96 ç 
400E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF z
12AS1800400E38375hp8460.41N

10/96 ç 
400E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151400E38375hp8460.41N

10/96 ç 
400E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

400 E 42 
 400E42

420 hp 
8210.42L400E42

12 x Eaton
TS136.12400E42420hp8210.42L

400E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221400E42420hp8210.42L

400E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

440 E 34 
 440E34

345 hp 
8460.41K440E34

12 x Eaton
TS116.12440E34345hp8460.41K

440E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12440E34345hp8460.41K

07/96 ç 
440E34345hp8460.41K12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151440E34345hp8460.41K

440E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

440 E 38 
 440E38

375 hp 
8460.41L440E38

12 x Eaton
TS116.12440E38375hp8460.41L

 ç 09/96
440E38375hp8460.41L12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12440E38375hp8460.41L

 ç 09/96
440E38375hp8460.41L12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151440E38375hp8460.41L

 ç 09/96
440E38375hp8460.41L16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

375 hp 
8460.41N440E38

12 x Eaton
TS116.12440E38375hp8460.41N

10/96 ç 
440E38375hp8460.41N12xTS116.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS126.12440E38375hp8460.41N

10/96 ç 
440E38375hp8460.41N12xTS126.12Eaton

 805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205
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EUROTECH (...)
440 E 38 

 440E38

375 hp 
8460.41N440E38

12 x ZF z
12AS1800440E38375hp8460.41N

10/96 ç 
440E38375hp8460.41N12x12AS1800ZFz

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151440E38375hp8460.41N

10/96 ç 
440E38375hp8460.41N16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

440 E 42 
 440E42

420 hp 
8210.42L440E42

12 x Eaton
TS136.12440E42420hp8210.42L

440E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221440E42420hp8210.42L

440E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

EUROTECH CURSOR
180 E 39 

 180E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E180E39

12 x ZF z
12AS1800180E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
180E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151180E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
180E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

180 E 43 
 180E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D180E43

12 x ZF z
12AS1800180E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
180E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181180E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
180E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

190 E 24 
 190E24

245 hp 
Cursor 8 F2B E0681D190E24

5 x Iveco
2895.5190E24245hpCursor8F2BE0681D

10/98 ç 
190E24245hpCursor8F2BE0681D5x2895.5Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895.9190E24245hpCursor8F2BE0681D

10/98 ç 
190E24245hpCursor8F2BE0681D9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

190 E 27 
 190E27

272 hp 
Cursor 8 F2B E0681C190E27

5 x Iveco
2895.5190E27272hpCursor8F2BE0681C

10/98 ç 
190E27272hpCursor8F2BE0681C5x2895.5Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895.9190E27272hpCursor8F2BE0681C

10/98 ç 
190E27272hpCursor8F2BE0681C9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

272 hp 
Cursor 8 F2B E0681F190E27

16 x ZF
16S109190E27272hpCursor8F2BE0681F

10/98 ç 
190E27272hpCursor8F2BE0681F16x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

190 E 31 
 190E31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B190E31

16 x ZF
16S109190E31310hpCursor8F2BE0681B

10/98 ç 
190E31310hpCursor8F2BE0681B16x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

190 E 35 
 190E35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A190E35

16 x ZF
16S151190E35352hpCursor8F2BE0681A

10/98 ç 
190E35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205
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EUROTECH CURSOR (...)
190 E 39 

 190E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E190E39

12 x ZF z
12AS1800190E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
190E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151190E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
190E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

190 E 43 
 190E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D190E43

12 x ZF z
12AS1800190E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
190E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181190E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
190E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

240 E 39 
 240E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E240E39

12 x ZF z
12AS1800240E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
240E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151240E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
240E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

240 E 43 
 240E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D240E43

12 x ZF z
12AS1800240E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
240E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181240E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
240E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 24 
 260E24

245 hp 
Cursor 8 F2B E0681D260E24

5 x Iveco
2895.5260E24245hpCursor8F2BE0681D

10/98 ç 
260E24245hpCursor8F2BE0681D5x2895.5Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895.9260E24245hpCursor8F2BE0681D

10/98 ç 
260E24245hpCursor8F2BE0681D9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

260 E 27 
 260E27

272 hp 
Cursor 8 F2B E0681C260E27

5 x Iveco
2895.5260E27272hpCursor8F2BE0681C

10/98 ç 
260E27272hpCursor8F2BE0681C5x2895.5Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

9 x Iveco
2895.9260E27272hpCursor8F2BE0681C

10/98 ç 
260E27272hpCursor8F2BE0681C9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®

405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

272 hp 
Cursor 8 F2B E0681F260E27

16 x ZF
16S109260E27272hpCursor8F2BE0681F

10/98 ç 
260E27272hpCursor8F2BE0681F16x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

260 E 31 
 260E31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B260E31

9 x ZF
9S109260E31310hpCursor8F2BE0681B

10/98 ç 
260E31310hpCursor8F2BE0681B9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109260E31310hpCursor8F2BE0681B

10/98 ç 
260E31310hpCursor8F2BE0681B16x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

260 E 35 
 260E35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A260E35

16 x ZF
16S151260E35352hpCursor8F2BE0681A

10/98 ç 
260E35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205
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260 E 39 

 260E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E260E39

12 x ZF z
12AS1800260E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
260E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x ZF z
12AS2301260E39390hpCursor10F3AE0681E

07/99 ç 
260E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS2301ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151260E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
260E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 43 
 260E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D260E43

12 x ZF z
12AS1800260E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
260E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181260E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
260E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

400 E 39 
 400E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E400E39

12 x ZF z
12AS1800400E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
400E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151400E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
400E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

400 E 43 
 400E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D400E43

12 x ZF z
12AS1800400E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
400E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181400E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
400E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

440 E 31 
 440E31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B440E31

16 x ZF
16S109440E31310hpCursor8F2BE0681B

10/98 ç 
440E31310hpCursor8F2BE0681B16x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

440 E 35 
 440E35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A440E35

16 x ZF
16S151440E35352hpCursor8F2BE0681A

10/98 ç 
440E35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

440 E 39 
 440E39

390 hp 
Cursor 10 F3A E0681E440E39

12 x ZF z
12AS1800440E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
440E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x ZF z
12AS2301440E39390hpCursor10F3AE0681E

07/99 ç 
440E39390hpCursor10F3AE0681E12x12AS2301ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151440E39390hpCursor10F3AE0681E

10/99 ç 
440E39390hpCursor10F3AE0681E16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

440 E 43 
 440E43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D440E43

12 x ZF z
12AS1800440E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
440E43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS1800ZFz

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181440E43430hpCursor10F3AE0681D

10/99 ç 
440E43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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MP 4100 

 MP4100

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AMP4100

12 x ZF z
12AS2301MP4100352hpCursor8F2BE0681A

MP4100352hpCursor8F2BE0681A12x12AS2301ZFz  827298 805613 829371 806508

806508

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S151MP4100352hpCursor8F2BE0681A

MP4100352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508

806508

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD

MP 4300 
 MP4300

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681BMP4300

12 x ZF z
12AS2301MP4300400hpCursor10F3AE0681B

MP4300400hpCursor10F3AE0681B12x12AS2301ZFz  809127 805600 807729 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

13 x Eaton
RTLO149.13AMP4300400hpCursor10F3AE0681B

MP4300400hpCursor10F3AE0681B13xRTLO149.13AEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221MP4300400hpCursor10F3AE0681B

MP4300400hpCursor10F3AE0681B16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO149.18BMP4300400hpCursor10F3AE0681B

MP4300400hpCursor10F3AE0681B18xRTLO149.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO169.18BMP4300400hpCursor10F3AE0681B

MP4300400hpCursor10F3AE0681B18xRTLO169.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681DMP4300

12 x ZF z
12AS2301MP4300430hpCursor10F3AE0681D

MP4300430hpCursor10F3AE0681D12x12AS2301ZFz  809127 805600 807729 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

13 x Eaton
RTLO149.13AMP4300430hpCursor10F3AE0681D

MP4300430hpCursor10F3AE0681D13xRTLO149.13AEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221MP4300430hpCursor10F3AE0681D

MP4300430hpCursor10F3AE0681D16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO149.18BMP4300430hpCursor10F3AE0681D

MP4300430hpCursor10F3AE0681D18xRTLO149.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO169.18BMP4300430hpCursor10F3AE0681D

MP4300430hpCursor10F3AE0681D18xRTLO169.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

MP 4500 
 MP4500

480 hp 
Cursor 13 F3B E0681MP4500

13 x Eaton
RTLO169.13AMP4500480hpCursor13F3BE0681

MP4500480hpCursor13F3BE068113xRTLO169.13AEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF z
16AS2601MP4500480hpCursor13F3BE0681

MP4500480hpCursor13F3BE068116x16AS2601ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S221MP4500480hpCursor13F3BE0681

MP4500480hpCursor13F3BE068116x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681MP4500

16 x ZF
16S221MP4500500hpCursor13F3BE0681

MP4500500hpCursor13F3BE068116x16S221ZF  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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EUROTECH CURSOR (...)
MP 4500 

 MP4500

500 hp 
Cursor 13 F3B E0681MP4500

18 x Eaton
RTLO169.18BMP4500500hpCursor13F3BE0681

MP4500500hpCursor13F3BE068118xRTLO169.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO189.18BMP4500500hpCursor13F3BE0681

MP4500500hpCursor13F3BE068118xRTLO189.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

EUROTRAKKER
180 E 25 

 180E25

250 hp 
8460.41T180E25

9 x ZF
9S109180E25250hp8460.41T

180E25250hp8460.41T9x9S109ZF  805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®
405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

190 E 30 
 190E30

300 hp 
8460.41C190E30

9 x ZF
9S109190E30300hp8460.41C

190E30300hp8460.41C9x9S109ZF  805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

12 x Eaton
TS116.12190E30300hp8460.41C

190E30300hp8460.41C12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109190E30300hp8460.41C

190E30300hp8460.41C16x16S109ZF  805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

190 E 31 Export 
 190E31Export

300 hp 
8460.41C190E31Export

16 x ZF
16S151190E31Export300hp8460.41C

10/96 ç 
190E31Export300hp8460.41C16x16S151ZF

 805461 805796 807557 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

190 E 34 
 190E34

345 hp 
8460.41K190E34

12 x Eaton
TS116.12190E34345hp8460.41K

190E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151190E34345hp8460.41K

190E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

190 E 37 
 190E37

370 hp 
8210.42K190E37

12 x Eaton
TS136.12190E37370hp8210.42K

190E37370hp8210.42K12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151190E37370hp8210.42K

190E37370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

190 E 42 
 190E42

420 hp 
8210.42L190E42

12 x Eaton
TS136.12190E42420hp8210.42L

190E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S221190E42420hp8210.42L

190E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

260 E 30 
 260E30

300 hp 
8460.41C260E30

12 x Eaton
TS116.12260E30300hp8460.41C

260E30300hp8460.41C12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109260E30300hp8460.41C

260E30300hp8460.41C16x16S109ZF  805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205
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260 E 34 

 260E34

345 hp 
8460.41K260E34

12 x Eaton
TS116.12260E34345hp8460.41K

260E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151260E34345hp8460.41K

260E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

260 E 37 
 260E37

370 hp 
8210.42K260E37

12 x Eaton
TS136.12260E37370hp8210.42K

260E37370hp8210.42K12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151260E37370hp8210.42K

260E37370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

260 E 42 
 260E42

420 hp 
8210.42L260E42

12 x Eaton
TS136.12260E42420hp8210.42L

260E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S221260E42420hp8210.42L

260E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

330 E 34 
 330E34

345 hp 
8460.41K330E34

12 x Eaton
TS116.12330E34345hp8460.41K

330E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151330E34345hp8460.41K

330E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

330 E 37 
 330E37

370 hp 
8210.42K330E37

12 x Eaton
TS136.12330E37370hp8210.42K

330E37370hp8210.42K12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151330E37370hp8210.42K

330E37370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

340 E 34 
 340E34

345 hp 
8460.41K340E34

12 x Eaton
TS116.12340E34345hp8460.41K

340E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151340E34345hp8460.41K

340E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

340 E 37 
 340E37

370 hp 
8210.42K340E37

12 x Eaton
TS136.12340E37370hp8210.42K

340E37370hp8210.42K12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151340E37370hp8210.42K

340E37370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

380 E 34 
 380E34

345 hp 
8460.41K380E34

12 x Eaton
TS116.12380E34345hp8460.41K

380E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151380E34345hp8460.41K

380E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205



vX

170

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

IVECO 2 (...)
EUROTRAKKER (...)
380 E 37 

 380E37

370 hp 
8210.42K380E37

12 x Eaton
TS136.12380E37370hp8210.42K

380E37370hp8210.42K12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151380E37370hp8210.42K

380E37370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

380 E 42 
 380E42

420 hp 
8210.42L380E42

12 x Eaton
TS136.12380E42420hp8210.42L

380E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S221380E42420hp8210.42L

380E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

400 E 34 
 400E34

345 hp 
8460.41K400E34

12 x Eaton
TS116.12400E34345hp8460.41K

400E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151400E34345hp8460.41K

400E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

400 E 37 
 400E37

370 hp 
8210.42K400E37

12 x Eaton
TS136.12400E37370hp8210.42K

400E37370hp8210.42K12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151400E37370hp8210.42K

400E37370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

400 E 42 
 400E42

420 hp 
8210.42L400E42

12 x Eaton
TS136.12400E42420hp8210.42L

400E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S221400E42420hp8210.42L

400E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

410 E 37 
 410E37

370 hp 
8210.42K410E37

12 x Eaton
TS136.12410E37370hp8210.42K

410E37370hp8210.42K12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151410E37370hp8210.42K

410E37370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

410 E 42 
 410E42

420 hp 
8210.42L410E42

12 x Eaton
TS136.12410E42420hp8210.42L

410E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S221410E42420hp8210.42L

410E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

440 E 34 
 440E34

345 hp 
8460.41K440E34

12 x Eaton
TS116.12440E34345hp8460.41K

440E34345hp8460.41K12xTS116.12Eaton  805466 805613 807559 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LBx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151440E34345hp8460.41K

440E34345hp8460.41K16x16S151ZF  827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205
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440 E 37 

 440E37

370 hp 
8210.42K440E37

12 x Eaton
TS136.12440E37370hp8210.42K

440E37370hp8210.42K12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151440E37370hp8210.42K

440E37370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

440 E 42 
 440E42

420 hp 
8210.42L440E42

12 x Eaton
TS136.12440E42420hp8210.42L

440E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S221440E42420hp8210.42L

440E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

720 E 37 
 720E37

370 hp 
8210.42K720E37

12 x Eaton
TS136.12720E37370hp8210.42K

720E37370hp8210.42K12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151720E37370hp8210.42K

720E37370hp8210.42K16x16S151ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

720 E 42 
 720E42

420 hp 
8210.42L720E42

12 x Eaton
TS136.12720E42420hp8210.42L

720E42420hp8210.42L12xTS136.12Eaton  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S221720E42420hp8210.42L

720E42420hp8210.42L16x16S221ZF  805457 805600 807557 806508 830033®

 805063 806508 830033®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6205

EUROTRAKKER CURSOR
190 E 27 

 190E27

272 hp 
Cursor 8 F2B E0681C190E27

9 x Iveco
2895.9190E27272hpCursor8F2BE0681C

10/98 ç 
190E27272hpCursor8F2BE0681C9x2895.9Iveco

 805473 805613 807562 806508 830033®

 805049 806508 830033®
405DTE 380Lx10 Dm120TCD 6205

190 E 31 
 190E31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B190E31

9 x ZF
9S109190E31310hpCursor8F2BE0681B

10/98 ç 
190E31310hpCursor8F2BE0681B9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109190E31310hpCursor8F2BE0681B

10/98 ç 
190E31310hpCursor8F2BE0681B16x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

190 E 35 
 190E35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A190E35

16 x ZF
16S151190E35352hpCursor8F2BE0681A

10/98 ç 
190E35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

190 E 38 
 190E38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G190E38

16 x ZF
16S151190E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
190E38380hpCursor13F3BE0681G16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 31 
 260E31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B260E31

9 x ZF
9S109260E31310hpCursor8F2BE0681B

10/98 ç 
260E31310hpCursor8F2BE0681B9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109260E31310hpCursor8F2BE0681B

10/98 ç 
260E31310hpCursor8F2BE0681B16x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205
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260 E 35 

 260E35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A260E35

16 x ZF
16S151260E35352hpCursor8F2BE0681A

10/98 ç 
260E35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

260 E 38 
 260E38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G260E38

16 x ZF z
16AS2601260E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
260E38380hpCursor13F3BE0681G16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151260E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
260E38380hpCursor13F3BE0681G16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 44 
 260E44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C260E44

16 x ZF z
16AS2601260E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
260E44440hpCursor13F3BE0681C16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181260E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
260E44440hpCursor13F3BE0681C16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

260 E 48 
 260E48

480 hp 
Cursor 13 F3B E0681E260E48

16 x ZF
16S221260E48480hpCursor13F3BE0681E

03/01 ç 
260E48480hpCursor13F3BE0681E16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

340 E 35 
 340E35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A340E35

16 x ZF
16S151340E35352hpCursor8F2BE0681A

10/98 ç 
340E35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

340 E 38 
 340E38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G340E38

16 x ZF z
16AS2601340E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
340E38380hpCursor13F3BE0681G16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151340E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
340E38380hpCursor13F3BE0681G16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

340 E 44 
 340E44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C340E44

16 x ZF z
16AS2601340E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
340E44440hpCursor13F3BE0681C16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181340E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
340E44440hpCursor13F3BE0681C16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

380 E 35 
 380E35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A380E35

16 x ZF
16S151380E35352hpCursor8F2BE0681A

10/98 ç 
380E35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

380 E 38 
 380E38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G380E38

16 x ZF z
16AS2601380E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
380E38380hpCursor13F3BE0681G16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151380E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
380E38380hpCursor13F3BE0681G16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

380 E 44 
 380E44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C380E44

16 x ZF z
16AS2601380E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
380E44440hpCursor13F3BE0681C16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181380E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
380E44440hpCursor13F3BE0681C16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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EUROTRAKKER CURSOR (...)
380 E 48 

 380E48

480 hp 
Cursor 13 F3B E0681E380E48

16 x ZF
16S221380E48480hpCursor13F3BE0681E

03/01 ç 
380E48480hpCursor13F3BE0681E16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

400 E 35 
 400E35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A400E35

16 x ZF
16S151400E35352hpCursor8F2BE0681A

10/98 ç 
400E35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

400 E 38 
 400E38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G400E38

16 x ZF z
16AS2601400E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
400E38380hpCursor13F3BE0681G16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151400E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
400E38380hpCursor13F3BE0681G16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

400 E 44 
 400E44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C400E44

16 x ZF z
16AS2601400E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
400E44440hpCursor13F3BE0681C16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181400E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
400E44440hpCursor13F3BE0681C16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

410 E 38 
 410E38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G410E38

16 x ZF z
16AS2601410E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
410E38380hpCursor13F3BE0681G16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151410E38380hpCursor13F3BE0681G

03/01 ç 
410E38380hpCursor13F3BE0681G16x16S151ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

410 E 44 
 410E44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C410E44

16 x ZF z
16AS2601410E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
410E44440hpCursor13F3BE0681C16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181410E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
410E44440hpCursor13F3BE0681C16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

410 E 48 
 410E48

480 hp 
Cursor 13 F3B E0681E410E48

16 x ZF
16S221410E48480hpCursor13F3BE0681E

03/01 ç 
410E48480hpCursor13F3BE0681E16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

720 E 44 
 720E44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C720E44

16 x ZF z
16AS2601720E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
720E44440hpCursor13F3BE0681C16x16AS2601ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181720E44440hpCursor13F3BE0681C

03/01 ç 
720E44440hpCursor13F3BE0681C16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

720 E 48 
 720E48

480 hp 
Cursor 13 F3B E0681E720E48

16 x ZF
16S221720E48480hpCursor13F3BE0681E

03/01 ç 
720E48480hpCursor13F3BE0681E16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305



vX

174

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

IVECO 2 (...)
IZOARD
P 200 A 2 

 P200A2

200 hp 
P200A2

P200A2200hp

01/71 ç 12/76
P200A2200hp

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

P/T 200 
 P/T200

200 hp 
P/T200

P/T200200hp

01/67 ç 12/74
P/T200200hp

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

P/T 220 
 P/T220

220 hp 
P/T220

P/T220220hp

01/70 ç 12/76
P/T220220hp

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

POWERSTAR
6300 

 6300

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681B6300

12 x ZF z
12AS23016300400hpCursor10F3AE0681B

6300400hpCursor10F3AE0681B12x12AS2301ZFz  809127 805600 807729 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

13 x Eaton
RTLO149.13A6300400hpCursor10F3AE0681B

6300400hpCursor10F3AE0681B13xRTLO149.13AEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO149.18B6300400hpCursor10F3AE0681B

6300400hpCursor10F3AE0681B18xRTLO149.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO169.18B6300400hpCursor10F3AE0681B

6300400hpCursor10F3AE0681B18xRTLO169.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681D6300

12 x ZF z
12AS23016300430hpCursor10F3AE0681D

6300430hpCursor10F3AE0681D12x12AS2301ZFz  809127 805600 807729 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

13 x Eaton
RTLO149.13A6300430hpCursor10F3AE0681D

6300430hpCursor10F3AE0681D13xRTLO149.13AEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO149.18B6300430hpCursor10F3AE0681D

6300430hpCursor10F3AE0681D18xRTLO149.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO169.18B6300430hpCursor10F3AE0681D

6300430hpCursor10F3AE0681D18xRTLO169.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

6700 
 6700

500 hp 
Cursor 13 F3B E06816700

13 x Eaton
RTLO169.13A6700500hpCursor13F3BE0681

6700500hpCursor13F3BE068113xRTLO169.13AEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF z
16AS26016700500hpCursor13F3BE0681

6700500hpCursor13F3BE068116x16AS2601ZFz  809128 805600 807730 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO169.18B6700500hpCursor13F3BE0681

6700500hpCursor13F3BE068118xRTLO169.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18 x Eaton
RTLO189.18B6700500hpCursor13F3BE0681

6700500hpCursor13F3BE068118xRTLO189.18BEaton  805457 805600 807557 806508

 805063 806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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STRALIS ACTIVE DAY
AD 190 S 27 

 AD190S27

272 hp 
Cursor 8 F2B E0681FAD190S27

9 x ZF
9S109AD190S27272hpCursor8F2BE0681F

04/03 ç 
AD190S27272hpCursor8F2BE0681F9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®
405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AD 190 S 31 
 AD190S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BAD190S31

9 x ZF
9S109AD190S31310hpCursor8F2BE0681B

04/03 ç 
AD190S31310hpCursor8F2BE0681B9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AD 190 S 35 
 AD190S35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AAD190S35

16 x ZF
16S151AD190S35352hpCursor8F2BE0681A

04/03 ç 
AD190S35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AD 190 S 40 
 AD190S40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681BAD190S40

16 x ZF
16S181AD190S40400hpCursor10F3AE0681B

04/03 ç 
AD190S40400hpCursor10F3AE0681B16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 190 S 43 
 AD190S43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681DAD190S43

16 x ZF
16S181AD190S43430hpCursor10F3AE0681D

04/03 ç 
AD190S43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 260 S 27 
 AD260S27

272 hp 
Cursor 8 F2B E0681FAD260S27

9 x ZF
9S109AD260S27272hpCursor8F2BE0681F

04/03 ç 
AD260S27272hpCursor8F2BE0681F9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AD 260 S 31 
 AD260S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BAD260S31

9 x ZF
9S109AD260S31310hpCursor8F2BE0681B

04/03 ç 
AD260S31310hpCursor8F2BE0681B9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AD 260 S 35 
 AD260S35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AAD260S35

16 x ZF
16S151AD260S35352hpCursor8F2BE0681A

04/03 ç 
AD260S35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AD 260 S 40 
 AD260S40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681BAD260S40

16 x ZF
16S181AD260S40400hpCursor10F3AE0681B

04/03 ç 
AD260S40400hpCursor10F3AE0681B16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 260 S 43 
 AD260S43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681DAD260S43

16 x ZF
16S181AD260S43430hpCursor10F3AE0681D

04/03 ç 
AD260S43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 440 S 31 
 AD440S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BAD440S31

9 x ZF
9S109AD440S31310hpCursor8F2BE0681B

04/03 ç 
AD440S31310hpCursor8F2BE0681B9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AD 440 S 35 
 AD440S35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AAD440S35

16 x ZF
16S151AD440S35352hpCursor8F2BE0681A

04/03 ç 
AD440S35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AD 440 S 40 
 AD440S40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681BAD440S40

12 x ZF z
12AS2301AD440S40400hpCursor10F3AE0681B

04/03 ç 
AD440S40400hpCursor10F3AE0681B12x12AS2301ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AD440S40400hpCursor10F3AE0681B

04/03 ç 
AD440S40400hpCursor10F3AE0681B16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 440 S 43 
 AD440S43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681DAD440S43

12 x ZF z
12AS2301AD440S43430hpCursor10F3AE0681D

04/03 ç 
AD440S43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS2301ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AD440S43430hpCursor10F3AE0681D

04/03 ç 
AD440S43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5
AD 190 S 31 

 AD190S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E3681C 
Euro 4/5AD190S31

9 x ZF
9S1310AD190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/59x9S1310ZF

830033®

830033®
6205

12 x ZF
12AS1420AD190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830033®

830033®

6205

12 x ZF
12AS1930AD190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830033®

830033®

6205

16 x ZF
16S1620AD190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830033®

830033®

6205

AD 190 S 33 
 AD190S33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AD190S33

9 x ZF
9S1310AD190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/59x9S1310ZF

830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1420AD190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1930AD190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 190 S 36 
 AD190S36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AD190S36

12 x ZF
12AS1930AD190S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AD190S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD190S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AD190S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 190 S 42 
 AD190S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AD190S42

12 x ZF
12AS1930AD190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1920AD190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S1920ZF

 827172 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AD 190 S 45 
 AD190S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AD190S45

12 x ZF
12AS2330AD190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AD190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AD190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AD 260 S 31 
 AD260S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E3681C 
Euro 4/5AD260S31

12 x ZF
12AS1420AD260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830033®

830033®

6205
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STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 (...)
AD 260 S 31 

 AD260S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E3681C 
Euro 4/5AD260S31

12 x ZF
12AS1930AD260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830033®

830033®

6205

16 x ZF
16S1620AD260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830033®

830033®

6205

AD 260 S 33 
 AD260S33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AD260S33

12 x ZF
12AS1420AD260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1930AD260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 260 S 36 
 AD260S36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AD260S36

12 x ZF
12AS1930AD260S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD260S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD260S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD260S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 260 S 42 
 AD260S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AD260S42

12 x ZF
12AS1930AD260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AD260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1920AD260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AD260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S1920ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AD 260 S 45 
 AD260S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AD260S45

12 x ZF
12AS2330AD260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AD 440 S 36 
 AD440S36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AD440S36

12 x ZF
12AS1930AD440S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD440S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD440S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD440S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 440 S 42 
 AD440S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AD440S42

12 x ZF
12AS1930AD440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AD440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS2330AD440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AD440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1920AD440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AD440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S1920ZF

 827172 830032®

830032®

6305
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STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 (...)
AD 440 S 42 

 AD440S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AD440S42

16 x ZF
16S2220AD440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AD440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AD 440 S 45 
 AD440S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AD440S45

12 x ZF
12AS2330AD440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

STRALIS ACTIVE SPACE
AS 260 S 40 

 AS260S40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681BAS260S40

12 x ZF z
12AS2301AS260S40400hpCursor10F3AE0681B

02/02 ç 
AS260S40400hpCursor10F3AE0681B12x12AS2301ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AS260S40400hpCursor10F3AE0681B

02/02 ç 
AS260S40400hpCursor10F3AE0681B16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AS 260 S 43 
 AS260S43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681DAS260S43

12 x ZF z
12AS2301AS260S43430hpCursor10F3AE0681D

02/02 ç 
AS260S43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS2301ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AS260S43430hpCursor10F3AE0681D

02/02 ç 
AS260S43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AS 260 S 48 
 AS260S48

480 hp 
Cursor 13 F3B E0681EAS260S48

16 x ZF z
16AS2601AS260S48480hpCursor13F3BE0681E

02/02 ç 
AS260S48480hpCursor13F3BE0681E16x16AS2601ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221AS260S48480hpCursor13F3BE0681E

02/02 ç 
AS260S48480hpCursor13F3BE0681E16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AS 260 S 54 
 AS260S54

540 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681AAS260S54

16 x ZF z
16AS2601AS260S54540hpCursor13F3BE0681A

02/02 ç 
AS260S54540hpCursor13F3BE0681A16x16AS2601ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AS 440 S 40 
 AS440S40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681BAS440S40

12 x ZF z
12AS2301AS440S40400hpCursor10F3AE0681B

02/02 ç 
AS440S40400hpCursor10F3AE0681B12x12AS2301ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AS440S40400hpCursor10F3AE0681B

02/02 ç 
AS440S40400hpCursor10F3AE0681B16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AS 440 S 43 
 AS440S43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681DAS440S43

12 x ZF z
12AS2301AS440S43430hpCursor10F3AE0681D

02/02 ç 
AS440S43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS2301ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AS440S43430hpCursor10F3AE0681D

02/02 ç 
AS440S43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AS 440 S 48 
 AS440S48

480 hp 
Cursor 13 F3B E0681EAS440S48

16 x ZF z
16AS2601AS440S48480hpCursor13F3BE0681E

02/02 ç 
AS440S48480hpCursor13F3BE0681E16x16AS2601ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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STRALIS ACTIVE SPACE (...)
AS 440 S 48 

 AS440S48

480 hp 
Cursor 13 F3B E0681EAS440S48

16 x ZF
16S221AS440S48480hpCursor13F3BE0681E

02/02 ç 
AS440S48480hpCursor13F3BE0681E16x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AS 440 S 54 
 AS440S54

540 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681AAS440S54

16 x ZF z
16AS2601AS440S54540hpCursor13F3BE0681A

02/02 ç 
AS440S54540hpCursor13F3BE0681A16x16AS2601ZFz

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5
AS 190 S 42 

 AS190S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AS190S42

12 x ZF
12AS1930AS190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

05/06 ç 
AS190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®
6305

16 x ZF
16S1920AS190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

05/06 ç 
AS190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S1920ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AS 190 S 45 
 AS190S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AS190S45

12 x ZF
12AS2330AS190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

05/06 ç 
AS190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AS190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

05/06 ç 
AS190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AS 190 S 50 
 AS190S50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AS190S50

12 x ZF
12AS2330AS190S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AS190S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2320AS190S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AS190S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2320ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AS 260 S 42 
 AS260S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AS260S42

12 x ZF
12AS1930AS260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

05/06 ç 
AS260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1920AS260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

05/06 ç 
AS260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S1920ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AS 260 S 45 
 AS260S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AS260S45

12 x ZF
12AS2330AS260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

05/06 ç 
AS260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AS260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

05/06 ç 
AS260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AS 260 S 50 
 AS260S50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AS260S50

12 x ZF
12AS2330AS260S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AS260S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2320AS260S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AS260S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2320ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AS 260 S 56 
 AS260S56

560 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681A Euro 4/5AS260S56

12 x ZF
12AS2530AS260S56560hpCursor13F3BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AS260S56560hpCursor13F3BE3681AEuro4/512x12AS2530ZF

 827176… 830032®

830032®

6305
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STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5 (...)
AS 260 S 56 

 AS260S56

560 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681A Euro 4/5AS260S56

16 x ZF
16S2520AS260S56560hpCursor13F3BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AS260S56560hpCursor13F3BE3681AEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AS 440 S 42 
 AS440S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AS440S42

12 x ZF
12AS1930AS440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AS440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS2330AS440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AS440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1920AS440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AS440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S1920ZF

 827172 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AS440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AS440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AS 440 S 45 
 AS440S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AS440S45

12 x ZF
12AS2330AS440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AS440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AS440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AS440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AS 440 S 50 
 AS440S50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AS440S50

12 x ZF
12AS2330AS440S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AS440S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2320AS440S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AS440S50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2320ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AS 440 S 56 
 AS440S56

560 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681A Euro 4/5AS440S56

12 x ZF
12AS2530AS440S56560hpCursor13F3BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AS440S56560hpCursor13F3BE3681AEuro4/512x12AS2530ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2520AS440S56560hpCursor13F3BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AS440S56560hpCursor13F3BE3681AEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

STRALIS ACTIVE TIME
AT 190 S 31 

 AT190S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BAT190S31

9 x ZF
9S109AT190S31310hpCursor8F2BE0681B

04/03 ç 
AT190S31310hpCursor8F2BE0681B9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®
405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AT 190 S 35 
 AT190S35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AAT190S35

16 x ZF
16S151AT190S35352hpCursor8F2BE0681A

04/03 ç 
AT190S35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AT 190 S 40 
 AT190S40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681BAT190S40

16 x ZF
16S181AT190S40400hpCursor10F3AE0681B

04/03 ç 
AT190S40400hpCursor10F3AE0681B16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 190 S 43 
 AT190S43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681DAT190S43

16 x ZF
16S181AT190S43430hpCursor10F3AE0681D

04/03 ç 
AT190S43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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STRALIS ACTIVE TIME (...)
AT 260 S 31 

 AT260S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BAT260S31

9 x ZF
9S109AT260S31310hpCursor8F2BE0681B

04/03 ç 
AT260S31310hpCursor8F2BE0681B9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AT 260 S 35 
 AT260S35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AAT260S35

16 x ZF
16S151AT260S35352hpCursor8F2BE0681A

04/03 ç 
AT260S35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AT 260 S 40 
 AT260S40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681BAT260S40

16 x ZF
16S181AT260S40400hpCursor10F3AE0681B

04/03 ç 
AT260S40400hpCursor10F3AE0681B16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 260 S 43 
 AT260S43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681DAT260S43

16 x ZF
16S181AT260S43430hpCursor10F3AE0681D

04/03 ç 
AT260S43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 440 S 31 
 AT440S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681BAT440S31

9 x ZF
9S109AT440S31310hpCursor8F2BE0681B

04/03 ç 
AT440S31310hpCursor8F2BE0681B9x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AT 440 S 35 
 AT440S35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681AAT440S35

16 x ZF
16S151AT440S35352hpCursor8F2BE0681A

04/03 ç 
AT440S35352hpCursor8F2BE0681A16x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AT 440 S 40 
 AT440S40

400 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681BAT440S40

12 x ZF z
12AS2301AT440S40400hpCursor10F3AE0681B

04/03 ç 
AT440S40400hpCursor10F3AE0681B12x12AS2301ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AT440S40400hpCursor10F3AE0681B

04/03 ç 
AT440S40400hpCursor10F3AE0681B16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 440 S 43 
 AT440S43

430 hp 
Cursor 10 F3A 
E0681DAT440S43

12 x ZF z
12AS2301AT440S43430hpCursor10F3AE0681D

04/03 ç 
AT440S43430hpCursor10F3AE0681D12x12AS2301ZFz

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AT440S43430hpCursor10F3AE0681D

04/03 ç 
AT440S43430hpCursor10F3AE0681D16x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5
AT 190 S 31 

 AT190S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E3681C 
Euro 4/5AT190S31

12 x ZF
12AS1420AT190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AT190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830033®

830033®
6205

16 x ZF
16S1620AT190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AT190S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830033®

830033®

6205

AT 190 S 33 
 AT190S33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AT190S33

12 x ZF
12AS1420AT190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT190S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 190 S 36 
 AT190S36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AT190S36

12 x ZF
12AS1930AT190S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT190S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305
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STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 (...)
AT 190 S 36 

 AT190S36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AT190S36

16 x ZF
16S1620AT190S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT190S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 190 S 42 
 AT190S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AT190S42

12 x ZF
12AS1930AT190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1920AT190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT190S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S1920ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AT 190 S 45 
 AT190S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AT190S45

12 x ZF
12AS2330AT190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AT190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AT190S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AT 260 S 31 
 AT260S31

310 hp 
Cursor 8 F2B E3681C 
Euro 4/5AT260S31

12 x ZF
12AS1420AT260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830033®

830033®

6205

12 x ZF
12AS1930AT260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830033®

830033®

6205

16 x ZF
16S1620AT260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT260S31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830033®

830033®

6205

AT 260 S 33 
 AT260S33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AT260S33

12 x ZF
12AS1420AT260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1930AT260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT260S33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 260 S 36 
 AT260S36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AT260S36

12 x ZF
12AS1930AT260S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT260S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT260S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT260S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 260 S 42 
 AT260S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AT260S42

12 x ZF
12AS1930AT260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AT260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1920AT260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AT260S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S1920ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AT 260 S 45 
 AT260S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AT260S45

12 x ZF
12AS2330AT260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305
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STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 (...)
AT 260 S 45 

 AT260S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AT260S45

16 x ZF
16S2220AT260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT260S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AT 440 S 36 
 AT440S36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AT440S36

12 x ZF
12AS1930AT440S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT440S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT440S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT440S36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 440 S 42 
 AT440S42

420 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681D Euro 4/5AT440S42

12 x ZF
12AS1930AT440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS2330AT440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1920AT440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S1920ZF

 827172 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT440S42420hpCursor10F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

AT 440 S 45 
 AT440S45

450 hp 
Cursor 10 F3A 
E3681A Euro 4/5AT440S45

12 x ZF
12AS2330AT440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AT440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/512x12AS2330ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AT440S45450hpCursor10F3AE3681AEuro4/516x16S2220ZF

 827172 830032®

830032®

6305

STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3
ES 440 S 48 

 ES440S48

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3ES440S48

12 x ZF
12AS2301ES440S48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

02/06 ç 10/06
ES440S48480hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x ZF
12AS2330ES440S48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

02/06 ç 10/06
ES440S48480hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2330ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181ES440S48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

02/06 ç 10/06
ES440S48480hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221ES440S48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

02/06 ç 10/06
ES440S48480hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S221ZF

 805457 805600 807557 806508 830032®

 805063 806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

ES 440 S 54 
 ES440S54

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3ES440S54

12 x ZF
12AS2530ES440S54480hpCursor13F3BE0681CEuro3

02/06 ç 10/06
ES440S54480hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2530ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3
AD 190 T 27 

 AD190T27

272 hp 
Cursor 8 F2B E0681F 
Euro 3AD190T27

9 x ZF
9S109AD190T27272hpCursor8F2BE0681FEuro3

03/05 ç 10/06
AD190T27272hpCursor8F2BE0681FEuro39x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®
405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AD 190 T 31 
 AD190T31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B 
Euro 3AD190T31

16 x ZF
16S109AD190T31310hpCursor8F2BE0681BEuro3

03/05 ç 10/06
AD190T31310hpCursor8F2BE0681BEuro316x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AD 190 T 35 
 AD190T35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A 
Euro 3AD190T35

16 x ZF
16S151AD190T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AD190T35352hpCursor8F2BE0681AEuro316x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AD 260 T 31 
 AD260T31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B 
Euro 3AD260T31

9 x ZF
9S109AD260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro3

03/05 ç 10/06
AD260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro39x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF
12AS2301AD260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro3

03/05 ç 10/06
AD260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro312x12AS2301ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109AD260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro3

03/05 ç 10/06
AD260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro316x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AD 260 T 35 
 AD260T35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A 
Euro 3AD260T35

12 x ZF
12AS2301AD260T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AD260T35352hpCursor8F2BE0681AEuro312x12AS2301ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151AD260T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AD260T35352hpCursor8F2BE0681AEuro316x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AD 260 T 38 
 AD260T38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G Euro 3AD260T38

12 x ZF
12AS2301AD260T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AD260T38380hpCursor13F3BE0681GEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151AD260T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AD260T38380hpCursor13F3BE0681GEuro316x16S151ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 260 T 44 
 AD260T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AD260T44

12 x ZF
12AS2301AD260T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD260T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AD260T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD260T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 340 T 35 
 AD340T35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A 
Euro 3AD340T35

12 x ZF
12AS2301AD340T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AD340T35352hpCursor8F2BE0681AEuro312x12AS2301ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151AD340T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AD340T35352hpCursor8F2BE0681AEuro316x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AD 340 T 38 
 AD340T38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G Euro 3AD340T38

12 x ZF
12AS2301AD340T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AD340T38380hpCursor13F3BE0681GEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151AD340T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AD340T38380hpCursor13F3BE0681GEuro316x16S151ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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AD 340 T 44 

 AD340T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AD340T44

12 x ZF
12AS2301AD340T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD340T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AD340T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD340T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 380 T 38 
 AD380T38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G Euro 3AD380T38

12 x ZF
12AS2301AD380T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AD380T38380hpCursor13F3BE0681GEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151AD380T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AD380T38380hpCursor13F3BE0681GEuro316x16S151ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 380 T 44 
 AD380T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AD380T44

12 x ZF
12AS2301AD380T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD380T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AD380T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD380T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 380 T 48 
 AD380T48

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AD380T48

12 x ZF
12AS2301AD380T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD380T48480hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221AD380T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD380T48480hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S221ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 410 T 38 
 AD410T38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G Euro 3AD410T38

12 x ZF
12AS2301AD410T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AD410T38380hpCursor13F3BE0681GEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151AD410T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AD410T38380hpCursor13F3BE0681GEuro316x16S151ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 410 T 44 
 AD410T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AD410T44

12 x ZF
12AS2301AD410T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD410T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AD410T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD410T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 410 T 48 
 AD410T48

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AD410T48

12 x ZF
12AS2301AD410T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD410T48480hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 720 T 44 
 AD720T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AD720T44

12 x ZF
12AS2301AD720T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD720T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221AD720T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD720T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S221ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AD 720 T 48 
 AD720T48

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AD720T48

12 x ZF
12AS2301AD720T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD720T48480hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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AD 720 T 48 

 AD720T48

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AD720T48

16 x ZF
16S221AD720T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AD720T48480hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S221ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5
AD 190 T 31 

 AD190T31

310 hp 
Cursor 8 F2B E3681C 
Euro 4/5AD190T31

9 x ZF
9S1310AD190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/59x9S1310ZF

830033®

830033®
6205

12 x ZF
12AS1420AD190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830033®

830033®

6205

16 x ZF
16S1620AD190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830033®

830033®

6205

AD 190 T 33 
 AD190T33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AD190T33

9 x ZF
9S1310AD190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/59x9S1310ZF

830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1420AD190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1930AD190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 190 T 36 
 AD190T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AD190T36

12 x ZF
12AS1930AD190T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD190T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD190T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD190T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 190 T 41 
 AD190T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AD190T41

12 x ZF
12AS2330AD190T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD190T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD190T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD190T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 190 T 45 
 AD190T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AD190T45

12 x ZF
12AS2330AD190T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD190T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD190T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD190T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 260 T 33 
 AD260T33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AD260T33

9 x ZF
9S1310AD260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/59x9S1310ZF

830032®

830032®

6305
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TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 (...)
AD 260 T 33 

 AD260T33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AD260T33

12 x ZF
12AS1420AD260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1930AD260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 260 T 36 
 AD260T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AD260T36

12 x ZF
12AS1930AD260T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD260T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD260T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD260T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 260 T 41 
 AD260T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AD260T41

12 x ZF
12AS2330AD260T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD260T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD260T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD260T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 260 T 45 
 AD260T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AD260T45

12 x ZF
12AS2330AD260T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD260T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD260T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD260T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 260 T 50 
 AD260T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AD260T50

12 x ZF
12AS2330AD260T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AD260T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2520AD260T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AD260T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 340 T 36 
 AD340T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AD340T36

12 x ZF
12AS1930AD340T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD340T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD340T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD340T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 340 T 41 
 AD340T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AD340T41

12 x ZF
12AS2330AD340T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD340T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD340T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD340T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 340 T 45 
 AD340T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AD340T45

12 x ZF
12AS2330AD340T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD340T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305
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AD 340 T 45 

 AD340T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AD340T45

16 x ZF
16S2220AD340T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD340T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 380 T 36 
 AD380T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AD380T36

12 x ZF
12AS1930AD380T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AD380T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD380T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AD380T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 380 T 41 
 AD380T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AD380T41

12 x ZF
12AS2330AD380T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD380T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD380T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD380T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 380 T 45 
 AD380T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AD380T45

12 x ZF
12AS2330AD380T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD380T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD380T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD380T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 380 T 50 
 AD380T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AD380T50

12 x ZF
12AS2330AD380T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AD380T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2520AD380T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AD380T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 400 T 36 
 AD400T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AD400T36

12 x ZF
12AS1930AD400T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AD400T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD400T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AD400T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 400 T 41 
 AD400T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AD400T41

12 x ZF
12AS2330AD400T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD400T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD400T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD400T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 400 T 45 
 AD400T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AD400T45

12 x ZF
12AS2330AD400T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD400T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD400T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD400T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 400 T 50 
 AD400T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AD400T50

12 x ZF
12AS2330AD400T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AD400T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305
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AD 400 T 50 

 AD400T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AD400T50

16 x ZF
16S2520AD400T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AD400T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 410 T 36 
 AD410T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AD410T36

12 x ZF
12AS1930AD410T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD410T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AD410T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AD410T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AD 410 T 41 
 AD410T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AD410T41

12 x ZF
12AS2330AD410T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AD410T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD410T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AD410T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 410 T 45 
 AD410T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AD410T45

12 x ZF
12AS2330AD410T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD410T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD410T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AD410T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 410 T 50 
 AD410T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AD410T50

12 x ZF
12AS2330AD410T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD410T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2520AD410T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AD410T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 720 T 41 
 AD720T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AD720T41

12 x ZF
12AS2330AD720T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD720T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD720T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AD720T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 720 T 45 
 AD720T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AD720T45

12 x ZF
12AS2330AD720T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD720T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AD720T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AD720T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AD 720 T 50 
 AD720T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AD720T50

12 x ZF
12AS2330AD720T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AD720T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2520AD720T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AD720T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305
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TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3
AT 190 T 27 

 AT190T27

272 hp 
Cursor 8 F2B E0681F 
Euro 3AT190T27

9 x ZF
9S109AT190T27272hpCursor8F2BE0681FEuro3

03/05 ç 10/06
AT190T27272hpCursor8F2BE0681FEuro39x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®
405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AT 190 T 31 
 AT190T31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B 
Euro 3AT190T31

16 x ZF
16S109AT190T31310hpCursor8F2BE0681BEuro3

03/05 ç 10/06
AT190T31310hpCursor8F2BE0681BEuro316x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AT 190 T 35 
 AT190T35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A 
Euro 3AT190T35

16 x ZF
16S151AT190T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AT190T35352hpCursor8F2BE0681AEuro316x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AT 260 T 31 
 AT260T31

310 hp 
Cursor 8 F2B E0681B 
Euro 3AT260T31

9 x ZF
9S109AT260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro3

03/05 ç 10/06
AT260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro39x9S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

12 x ZF
12AS2301AT260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro3

03/05 ç 10/06
AT260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro312x12AS2301ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S109AT260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro3

03/05 ç 10/06
AT260T31310hpCursor8F2BE0681BEuro316x16S109ZF

 805470 805613 807561 806508 830033®

 805039 806508 830033®

405DTE 400LAx10 Dm120TCD 6205

AT 260 T 35 
 AT260T35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A 
Euro 3AT260T35

12 x ZF
12AS2301AT260T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AT260T35352hpCursor8F2BE0681AEuro312x12AS2301ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151AT260T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AT260T35352hpCursor8F2BE0681AEuro316x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AT 260 T 38 
 AT260T38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G Euro 3AT260T38

12 x ZF
12AS2301AT260T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AT260T38380hpCursor13F3BE0681GEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151AT260T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AT260T38380hpCursor13F3BE0681GEuro316x16S151ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 260 T 44 
 AT260T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AT260T44

12 x ZF
12AS2301AT260T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT260T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AT260T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT260T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 340 T 35 
 AT340T35

352 hp 
Cursor 8 F2B E0681A 
Euro 3AT340T35

12 x ZF
12AS2301AT340T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AT340T35352hpCursor8F2BE0681AEuro312x12AS2301ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

16 x ZF
16S151AT340T35352hpCursor8F2BE0681AEuro3

03/05 ç 10/06
AT340T35352hpCursor8F2BE0681AEuro316x16S151ZF

 827298 805613 829371 806508 830033®

806508 830033®

405DTE 400LB(F)x10 Dm120TCD 6205

AT 340 T 38 
 AT340T38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G Euro 3AT340T38

12 x ZF
12AS2301AT340T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AT340T38380hpCursor13F3BE0681GEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151AT340T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AT340T38380hpCursor13F3BE0681GEuro316x16S151ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 (...)
AT 340 T 44 

 AT340T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AT340T44

12 x ZF
12AS2301AT340T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT340T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AT340T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT340T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 380 T 38 
 AT380T38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G Euro 3AT380T38

12 x ZF
12AS2301AT380T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AT380T38380hpCursor13F3BE0681GEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151AT380T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AT380T38380hpCursor13F3BE0681GEuro316x16S151ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 380 T 44 
 AT380T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AT380T44

12 x ZF
12AS2301AT380T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT380T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AT380T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT380T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 380 T 48 
 AT380T48

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AT380T48

12 x ZF
12AS2301AT380T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT380T48480hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221AT380T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT380T48480hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S221ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 410 T 38 
 AT410T38

380 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681G Euro 3AT410T38

12 x ZF
12AS2301AT410T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AT410T38380hpCursor13F3BE0681GEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151AT410T38380hpCursor13F3BE0681GEuro3

03/05 ç 10/06
AT410T38380hpCursor13F3BE0681GEuro316x16S151ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 410 T 44 
 AT410T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AT410T44

12 x ZF
12AS2301AT410T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT410T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181AT410T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT410T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 410 T 48 
 AT410T48

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AT410T48

16 x ZF
16S181AT410T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT410T48480hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S181ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 720 T 44 
 AT720T44

440 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AT720T44

12 x ZF
12AS2301AT720T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT720T44440hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221AT720T44440hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT720T44440hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S221ZF

 809127 805600 807729 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

AT 720 T 48 
 AT720T48

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AT720T48

12 x ZF
12AS2301AT720T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT720T48480hpCursor13F3BE0681CEuro312x12AS2301ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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IVECO 2 (...)
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 (...)
AT 720 T 48 

 AT720T48

480 hp 
Cursor 13 F3B 
E0681C Euro 3AT720T48

16 x ZF
16S221AT720T48480hpCursor13F3BE0681CEuro3

03/05 ç 10/06
AT720T48480hpCursor13F3BE0681CEuro316x16S221ZF

 809128 805600 807730 806508 830032®

806508 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5
AT 190 T 31 

 AT190T31

310 hp 
Cursor 8 F2B E3681C 
Euro 4/5AT190T31

9 x ZF
9S1310AT190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AT190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/59x9S1310ZF

830033®

830033®
6205

12 x ZF
12AS1420AT190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AT190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830033®

830033®

6205

16 x ZF
16S1620AT190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AT190T31310hpCursor8F2BE3681CEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830033®

830033®

6205

AT 190 T 33 
 AT190T33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AT190T33

9 x ZF
9S1310AT190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/59x9S1310ZF

830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1420AT190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1930AT190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT190T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 190 T 36 
 AT190T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AT190T36

12 x ZF
12AS1930AT190T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT190T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT190T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT190T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 190 T 41 
 AT190T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AT190T41

12 x ZF
12AS2330AT190T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT190T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT190T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT190T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 190 T 45 
 AT190T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AT190T45

12 x ZF
12AS2330AT190T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT190T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT190T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT190T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 260 T 33 
 AT260T33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AT260T33

9 x ZF
9S1310AT260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/59x9S1310ZF

830032®

830032®

6305
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IVECO 2 (...)
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 (...)
AT 260 T 33 

 AT260T33

330 hp 
Cursor 8 F2B E3681B 
Euro 4/5AT260T33

12 x ZF
12AS1420AT260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1420ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

12 x ZF
12AS1930AT260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT260T33330hpCursor8F2BE3681BEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 260 T 36 
 AT260T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AT260T36

12 x ZF
12AS1930AT260T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT260T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT260T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT260T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 260 T 41 
 AT260T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AT260T41

12 x ZF
12AS2330AT260T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT260T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT260T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT260T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 260 T 45 
 AT260T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AT260T45

12 x ZF
12AS2330AT260T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT260T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT260T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT260T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 260 T 50 
 AT260T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AT260T50

12 x ZF
12AS2330AT260T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT260T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2520AT260T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT260T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 340 T 36 
 AT340T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AT340T36

12 x ZF
12AS1930AT340T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT340T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT340T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

08/06 ç 
AT340T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 340 T 41 
 AT340T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AT340T41

12 x ZF
12AS2330AT340T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT340T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT340T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT340T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 340 T 45 
 AT340T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AT340T45

12 x ZF
12AS2330AT340T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT340T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305
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TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 (...)
AT 340 T 45 

 AT340T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AT340T45

16 x ZF
16S2220AT340T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT340T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 380 T 36 
 AT380T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AT380T36

12 x ZF
12AS1930AT380T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AT380T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT380T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AT380T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 380 T 41 
 AT380T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AT380T41

12 x ZF
12AS2330AT380T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT380T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT380T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT380T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 380 T 45 
 AT380T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AT380T45

12 x ZF
12AS2330AT380T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT380T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT380T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT380T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 380 T 50 
 AT380T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AT380T50

12 x ZF
12AS2330AT380T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT380T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2520AT380T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT380T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 400 T 36 
 AT400T36

360 hp 
Cursor 8 F2B E3681A 
Euro 4/5AT400T36

12 x ZF
12AS1930AT400T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AT400T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/512x12AS1930ZF

 827175… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S1620AT400T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/5

07/06 ç 
AT400T36360hpCursor8F2BE3681AEuro4/516x16S1620ZF

 827171 830032®

830032®

6305

AT 400 T 41 
 AT400T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AT400T41

12 x ZF
12AS2330AT400T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT400T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT400T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT400T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 400 T 45 
 AT400T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AT400T45

12 x ZF
12AS2330AT400T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT400T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT400T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT400T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 400 T 50 
 AT400T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AT400T50

12 x ZF
12AS2330AT400T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT400T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305



v

195

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

IVECO 2 (...)
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 (...)
AT 400 T 50 

 AT400T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AT400T50

16 x ZF
16S2520AT400T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT400T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 410 T 41 
 AT410T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AT410T41

12 x ZF
12AS2330AT410T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AT410T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT410T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

08/06 ç 
AT410T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 410 T 45 
 AT410T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AT410T45

12 x ZF
12AS2330AT410T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AT410T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT410T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

08/06 ç 
AT410T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 410 T 50 
 AT410T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AT410T50

12 x ZF
12AS2330AT410T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT410T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2520AT410T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

08/06 ç 
AT410T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 720 T 41 
 AT720T41

410 hp 
Cursor 13 F3A 
E3681D Euro 4/5AT720T41

12 x ZF
12AS2330AT720T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT720T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT720T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/5

07/06 ç 
AT720T41410hpCursor13F3AE3681DEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 720 T 45 
 AT720T45

450 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681C Euro 4/5AT720T45

12 x ZF
12AS2330AT720T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT720T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2220AT720T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/5

07/06 ç 
AT720T45450hpCursor13F3BE3681CEuro4/516x16S2220ZF

 827173 830032®

830032®

6305

AT 720 T 50 
 AT720T50

500 hp 
Cursor 13 F3B 
E3681B Euro 4/5AT720T50

12 x ZF
12AS2330AT720T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT720T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/512x12AS2330ZF

 827176… 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S2520AT720T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/5

07/06 ç 
AT720T50500hpCursor13F3BE3681BEuro4/516x16S2520ZF

 827173 830032®

830032®

6305

URALAZ
330.30 

 330.30

300 hp 
BF8L513330.30

16 x ZF
16S151330.30300hpBF8L513

330.30300hpBF8L51316x16S151ZF  805461 805796 807557 806508

806508

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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> IRISBUS
> IRISBUS 

 >IRISBUS >IRISBUS >IRISBUS

>IRISBUS

KAMAZ 2
5350
5350 

 5350

260 hp 
740.30-260 Euro 25350

10 x KAMAZ
KAMAZ 1545350260hp740.30-260Euro2

5350260hp740.30-260Euro210xKAMAZ154KAMAZ 805724 807713é 806616

806616

430DTE 430GDx10 Dm120TCD

5460
5460 

 5460

360 hp 
740.50-360 Euro 25460

16 x ZF
16S1515460360hp740.50-360Euro2

5460360hp740.50-360Euro216x16S151ZF 805724 807712é 806616

806616

430DTE 430GDx10 Dm120TCD

6460
6460 

 6460

360 hp 
740.50-360 Euro 26460

16 x ZF
16S1516460360hp740.50-360Euro2

6460360hp740.50-360Euro216x16S151ZF 805724 807712é 806616

806616

430DTE 430GDx10 Dm120TCD

6520
6520 

 6520

320 hp 
740.51-320 Euro 26520

16 x ZF
16S1516520320hp740.51-320Euro2

6520320hp740.51-320Euro216x16S151ZF 805724 807712é 806616

806616

430DTE 430GDx10 Dm120TCD

6522
6522 

 6522

320 hp 
740.51-320 Euro 26522

16 x ZF
16S1516522320hp740.51-320Euro2

6522320hp740.51-320Euro216x16S151ZF 805724 807712é 806616

806616

430DTE 430GDx10 Dm120TCD

65225
65225 

 65225

360 hp 
740.50-360 Euro 265225

16 x ZF
16S15165225360hp740.50-360Euro2

65225360hp740.50-360Euro216x16S151ZF 805724 807712é 806616

806616

430DTE 430GDx10 Dm120TCD

KIA H
Bongo
2.2 

 2.2

145 hp 
S22.2

2.2145hpS2

08/81 ç 01/87
2.2145hpS2

 826896

2.7D 
K76

 2.7DK76

93 hp 
J22.7DK76

M52.7DK7693hpJ2 08/98 ç 10/05
2.7DK7693hpJ2M5

 826407

K2500
2.5TCi, 2.5TD 

 2.5TCi,2.5TD

94 hp 
4D56-TCI, D4BH2.5TCi,2.5TD

M52.5TCi,2.5TD94hp4D56-TCI,D4BH 01/03 ç 09/04
2.5TCi,2.5TD94hp4D56-TCI,D4BHM5

 826439

K2700
2.7D 

 2.7D

83 hp 
J22.7D

M52.7D83hpJ2 07/97 ç 09/04
2.7D83hpJ2M5

 826407

Pregio
2.5TCI 

 2.5TCI

94 hp 
D4BH2.5TCI

5M2W2.5TCI94hpD4BH 09/02 ç 
2.5TCI94hpD4BH5M2W

 826439

2.7D 
K76B, K76C

 2.7DK76B,K76C

93 hp 
J22.7DK76B,K76C

M52.7DK76B,K76C93hpJ2 11/95 ç 09/04
2.7DK76B,K76C93hpJ2M5

 826407
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KIA 2
1.0T~5.0T
2.5TON JUMBO TITAN, TRADE,W/L 

 2.5TONJUMBOTITAN,TRADE,W/L

E3500 cc 
SL2.5TONJUMBOTITAN,TRADE,W/L

2.5TONJUMBOTITAN,TRADE,W/LE3500ccSL

02/87 ç 
2.5TONJUMBOTITAN,TRADE,W/LE3500ccSL

829310

260

4.5TON BOXER 
 4.5TONBOXER

E4100 cc 
ZB4.5TONBOXER

4.5TONBOXERE4100ccZB

07/73 ç 
4.5TONBOXERE4100ccZB

829325

275

POWER BONGO 
 POWERBONGO

E2400 cc 
SFPOWERBONGO

POWERBONGOE2400ccSF

87 ç 
POWERBONGOE2400ccSF

829327

225

WIDE BONGO SF 
 WIDEBONGOSF

E2400 cc 
SFWIDEBONGOSF

WIDEBONGOSFE2400ccSF

90 ç 
WIDEBONGOSFE2400ccSF

829327

225

LAZ 1
CityLAZ
CityLAZ 10 LE 

 CityLAZ10LE

180 hp 
D0834LOH Euro 5CityLAZ10LE

6 x ZF
6S1000/6 75CityLAZ10LE180hpD0834LOHEuro5

CityLAZ10LE180hpD0834LOHEuro56x6S1000/675ZF

215 hp 
TCD2013L04-4V 
Euro 4/5CityLAZ10LE

6 x ZF
6S1000/6 75CityLAZ10LE215hpTCD2013L04-4VEuro4/5

CityLAZ10LE215hpTCD2013L04-4VEuro4/56x6S1000/675ZF

CityLAZ 12 LE 
 CityLAZ12LE

290 hp 
D0836 LOH70 EEVCityLAZ12LE

6 x ZF
S6.90/6 98CityLAZ12LE290hpD0836LOH70EEV

CityLAZ12LE290hpD0836LOH70EEV6xS6.90/698ZF

CityLAZ12LE

6 x ZF
S6.90/6 98CityLAZ12LE

CityLAZ12LE6xS6.90/698ZF

CityLAZ 13.5 LE 
 CityLAZ13.5LE

290 hp 
D0836 LOH70 EEVCityLAZ13.5LE

6 x ZF
S6.90/6 98CityLAZ13.5LE290hpD0836LOH70EEV

CityLAZ13.5LE290hpD0836LOH70EEV6xS6.90/698ZF

CityLAZ13.5LE

6 x ZF
S6.90/6 98CityLAZ13.5LE

CityLAZ13.5LE6xS6.90/698ZF

LEMBERG
Lemberg 

 Lemberg

320 hp 
TCD2013L06-4V EEVLemberg

6 x ZF
6S1200/6 75Lemberg320hpTCD2013L06-4VEEV

Lemberg320hpTCD2013L06-4VEEV6x6S1200/675ZF

400 hp 
D2066 LOH28 EEVLemberg

6 x ZF
6S1901/6 32Lemberg400hpD2066LOH28EEV

Lemberg400hpD2066LOH28EEV6x6S1901/632ZF

12 x ZF
12AS2001/12 33Lemberg400hpD2066LOH28EEV

Lemberg400hpD2066LOH28EEV12x12AS2001/1233ZF

LDV H
200
1.9D 

 1.9D 1.9D 1.9D

09/94 ç 04/96
1.9D

 821175

400
2.5D, 2.5TD 
VH431, VH435

 2.5D,2.5TDVH431,VH435

72…96 hp 
EN55, ET702.5D,2.5TDVH431,VH435

5M2.5D,2.5TDVH431,VH43572…96hpEN55,ET70 04/89 ç 04/96
2.5D,2.5TDVH431,VH43572…96hpEN55,ET705M

 801284

Convoy
2.4TDi 16V 

 2.4TDi16V

90 hp 
24TDI-902.4TDi16V

MT752.4TDi16V90hp24TDI-90 03/02 ç 02/05
2.4TDi16V90hp24TDI-90MT75

 826648
 835000*
 826700ß

2.5D, 2.5TD 
VH431, VH435, VS431, VX435

 2.5D,2.5TDVH431,VH435,VS431,VX435

72…96 hp 
EN55, ET702.5D,2.5TDVH431,VH435,VS431,VX435

P5-1002.5D,2.5TDVH431,VH435,VS431,VX43572…96hpEN55,ET70 04/96 ç 09/97
2.5D,2.5TDVH431,VH435,VS431,VX43572…96hpEN55,ET70P5-100

 801284

2.5D, 2.5TD 
VA435, VD435, VH431, VH435, VS431, VX435

 2.5D,2.5TDVA435,VD435,VH431,VH435,VS431,VX435

76…100 hp 
4EB, 4HB2.5D,2.5TDVA435,VD435,VH431,VH435,VS431,VX435

MT752.5D,2.5TDVA435,VD435,VH431,VH435,VS431,VX43576…100hp4EB,4HB 10/97 ç 
2.5D,2.5TDVA435,VD435,VH431,VH435,VS431,VX43576…100hp4EB,4HBMT75

 821796

Cub
2.3D 
DF963

 2.3DDF963

75 hp 
LD232.3DDF963

RS5W71C2.3DDF96375hpLD23 07/98 ç 
2.3DDF96375hpLD23RS5W71C

 801979
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LDV H (...)
Maxus
2.5CDi 8V, 2.5CDi 16V 

 2.5CDi8V,2.5CDi16V

95…120 hp 
2.5CDi8V,2.5CDi16V

2.5CDi8V,2.5CDi16V95…120hp

03/05 ç 
2.5CDi8V,2.5CDi16V95…120hp

 826599

Pilot
1.9D 

 1.9D

71 hp 
XUD9A1.9D

MT751.9D71hpXUD9A 04/96 ç 
1.9D71hpXUD9AMT75

 821175

Sherpa II
2.5D 

 2.5D

70 hp 
14J2.5D

34A2.5D70hp14J 08/82 ç 12/89
2.5D70hp14J34A

 801255

LEYLAND DAF 2
45 Series
45.150 Rigid 

 45.150Rigid

150 hp 
CB10845.150Rigid

5 x ZF
S5-4245.150Rigid150hpCB108

91 ç 01
45.150Rigid150hpCB1085xS5-42ZF

l 827377

150 hp 
CT108L45.150Rigid

5 x ZF
S5-4245.150Rigid150hpCT108L

91 ç 01
45.150Rigid150hpCT108L5xS5-42ZF

l 827377

45.160 Rigid 
 45.160Rigid

160 hp 
CS11945.160Rigid

5 x ZF
S5-4245.160Rigid160hpCS119

91 ç 01
45.160Rigid160hpCS1195xS5-42ZF

l 827377

160 hp 
CS119L45.160Rigid

5 x ZF
S5-4245.160Rigid160hpCS119L

91 ç 01
45.160Rigid160hpCS119L5xS5-42ZF

l 827377

50 Series
50.150 

 50.150

150 hp 
31050.150

5 x ZF
S5-3650.150150hp310

90 ç 96
50.150150hp3105xS5-36ZF

l 827377

150 hp 
CT10850.150

5 x ZF
S5-3650.150150hpCT108

90 ç 96
50.150150hpCT1085xS5-36ZF

l 827377

55.130 
 55.130

130 hp 
CT9655.130

5 x ZF
S5-3655.130130hpCT96

95 ç 01
55.130130hpCT965xS5-36ZF

l 827377

55.150 
 55.150

150 hp 
CS10755.150

5 x ZF
S5-3655.150150hpCS107

96 ç 99
55.150150hpCS1075xS5-36ZF

l 827377

Freighter
13.130 

 13.130

130 hp 
30213.130

 Turner
T5-30013.130130hp302

86 ç 90
13.130130hp302T5-300Turner

l 827377

14.130 
 14.130

130 hp 
30214.130

 Turner
T5-30014.130130hp302

86 ç 90
14.130130hp302T5-300Turner

l 827377

Roadrunner
10.150 

 10.150

150 hp 
310 Turbo10.150

 Turner
T5-29010.150150hp310Turbo

87 ç 91
10.150150hp310TurboT5-290Turner

l 827377

6.150 
 6.150

150 hp 
310 Turbo6.150

 Turner
T5-2906.150150hp310Turbo

87 ç 90
6.150150hp310TurboT5-290Turner

l 827377

8.150 
 8.150

150 hp 
310 Turbo8.150

 Turner
T5-2908.150150hp310Turbo

87 ç 91
8.150150hp310TurboT5-290Turner

l 827377

LEYLAND DAF 1
Blueline
Bear 

 Bear

302Bear

Bear302

88 ç 
Bear302

l 827377

Comet 
 Comet

301Comet

Comet301

87 ç 
Comet301

l 827377

Super Comet 
 SuperComet

302SuperComet

SuperComet302

88 ç 
SuperComet302

l 827377
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LONDON TAXI H
FX4
2.3D 

 2.3D

60 hp 
22E2.3D

M52.3D60hp22E 01/82 ç 12/95
2.3D60hp22EM5

 826233

2.5D 
 2.5D

67 hp 
25V2.5D

M52.5D67hp25V 09/85 ç 12/89
2.5D67hp25VM5

 801255
 826233

2.7D Fairway 
 2.7DFairway

86 hp 
TD272.7DFairway

M52.7DFairway86hpTD27 01/87 ç 12/96
2.7DFairway86hpTD27M5

 801489

TX1
2.7D 

 2.7D

86 hp 
TD272.7D

M52.7D86hpTD27 01/97 ç 03/02
2.7D86hpTD27M5

 801489

TX2
2.4D 

 2.4D

75 hp 
F4FA2.4D

MT752.4D75hpF4FA 03/02 ç 
2.4D75hpF4FAMT75

 826648
 835000*
 826700ß

MAN 2
8 ... ...
8.156 F 

 8.156F

150 hp 
8.156F

8.156F150hp

8.156F150hp 358575 806615

806615

350x10 100

8.160 F 
 8.160F

160 hp 
8.160F

8.160F160hp

8.160F160hp 358575 806615

806615

350x10 100

8.186 FW 
 8.186FW

180 hp 
8.186FW

8.186FW180hp

8.186FW180hp 358575 806615

806615

350x10 100

8.192 
 8.192

190 hp 
8.192

8.192190hp

8.192190hp

9 ... ...
9.156 H/F 

 9.156H/F

150 hp 
9.156H/F

9.156H/F150hp

9.156H/F150hp 358575 806615

806615

350x10 100

9.160 HKA 
 9.160HKA

160 hp 
9.160HKA

5 x ZF
AK 5.459.160HKA160hp

9.160HKA160hp5xAK5.45ZF 355140 358575

310 350x10

9.168 FL 
 9.168FL

160 hp 
9.168FL

9.168FL160hp

9.168FL160hp 358575 806615

806615

350x10 100

9.186 F/H/HKA 
 9.186F/H/HKA

180 hp 
9.186F/H/HKA

9.186F/H/HKA180hp

9.186F/H/HKA180hp 358575 806615

806615

350x10 100

9.192 FL 
 9.192FL

190 hp 
9.192FL

9.192FL190hp

9.192FL190hp 358575 806615

806615

350x10 100

9.192 HA 
 9.192HA

190 hp 
9.192HA

9.192HA190hp

9.192HA190hp

10 ... ...
10.212 

 10.212

210 hp 
10.212

10.212210hp

65 ç 70
10.212210hp

10.215 
 10.215

210 hp 
10.215

10.215210hp

65 ç 70
10.215210hp

10.230 FL 
 10.230FL

230 hp 
10.230FL

10.230FL230hp

65 ç 
10.230FL230hp
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MAN 2 (...)
11 ... ...
11.192 HA 

 11.192HA

190 hp 
11.192HA

11.192HA190hp

11.192HA190hp

12 ... ...
12.170 

 12.170

170 hp 
DO226 MKF12.170

6 x ZF
S6.6512.170170hpDO226MKF

12.170170hpDO226MKF6xS6.65ZF 805615

380

12.186 H 
 12.186H

180 hp 
12.186H

12.186H180hp

12.186H180hp 358575 806615

806615

350x10 100

12.192 
 12.192

190 hp 
DO226 MKF12.192

6 x ZF
S6.6512.192190hpDO226MKF

12.192190hpDO226MKF6xS6.65ZF 805615

380

12.215 H/F 
 12.215H/F

210 hp 
12.215H/F

12.215H/F210hp

70 ç 74
12.215H/F210hp

12.230 
 12.230

230 hp 
12.230

12.230230hp

70 ç 74
12.230230hp

13 ... ...
13.168 F/FL/FLS/FK/FS 

 13.168F/FL/FLS/FK/FS

160 hp 
D2565 MF13.168F/FL/FLS/FK/FS

13.168F/FL/FLS/FK/FS160hpD2565MF

13.168F/FL/FLS/FK/FS160hpD2565MF

13.168 H/HK/HAS/HAK 
 13.168H/HK/HAS/HAK

160 hp 
D2565 MF13.168H/HK/HAS/HAK

13.168H/HK/HAS/HAK160hpD2565MF

13.168H/HK/HAS/HAK160hpD2565MF

13.192 F/H 
 13.192F/H

190 hp 
D255513.192F/H

13.192F/H190hpD2555

13.192F/H190hpD2555

13.192 H/HA/F 
 13.192H/HA/F

190 hp 
13.192H/HA/F

13.192H/HA/F190hp

13.192H/HA/F190hp 358575 806615

806615

350x10 100

13.192 U/UL 
903

 13.192U/UL903

190 hp 
D2555 MXUL13.192U/UL903

13.192U/UL903190hpD2555MXUL

13.192U/UL903190hpD2555MXUL

13.212 
 13.212

210 hp 
13.212

13.212210hp

13.212210hp

13.215 H/F 
 13.215H/F

210 hp 
13.215H/F

13.215H/F210hp

13.215H/F210hp

13.230 H/F 
 13.230H/F

230 hp 
13.230H/F

13.230H/F230hp

13.230H/F230hp

14 ... ...
14.168 F/FL/FLS/FK/FS 

 14.168F/FL/FLS/FK/FS

160 hp 
D2565 MF14.168F/FL/FLS/FK/FS

14.168F/FL/FLS/FK/FS160hpD2565MF

14.168F/FL/FLS/FK/FS160hpD2565MF

14.170 
 14.170

170 hp 
DO226 MKF14.170

6 x ZF
S6.6514.170170hpDO226MKF

14.170170hpDO226MKF6xS6.65ZF 805615

380

14.192 
 14.192

190 hp 
DO226 MKF14.192

6 x ZF
S6.6514.192190hpDO226MKF

14.192190hpDO226MKF6xS6.65ZF 805615

380

14.192 F/H 
 14.192F/H

190 hp 
D255514.192F/H

14.192F/H190hpD2555

14.192F/H190hpD2555

14.192 U/UL 
903

 14.192U/UL903

190 hp 
D2555 MXUL14.192U/UL903

14.192U/UL903190hpD2555MXUL

14.192U/UL903190hpD2555MXUL

15 ... ...
15.168 FM/HOC 

 15.168FM/HOC

160 hp 
15.168FM/HOC

15.168FM/HOC160hp

15.168FM/HOC160hp 358575 806615

806615

350x10 100

15.192 F/H/HA 
 15.192F/H/HA

190 hp 
15.192F/H/HA

15.192F/H/HA190hp

15.192F/H/HA190hp 358575 806615

806615

350x10 100

15.212 
 15.212

210 hp 
15.212

15.212210hp

15.212210hp
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MAN 2 (...)
16 ... ...
16.132 FKO (Ø350) 

 16.132FKO(Ø350)

130 hp 
16.132FKO(Ø350)

16.132FKO(Ø350)130hp

16.132FKO(Ø350)130hp

16.168 FL (Ø350) 
 16.168FL(Ø350)

160 hp 
16.168FL(Ø350)

16.168FL(Ø350)160hp

16.168FL(Ø350)160hp 358575 806615

806615

350x10 100

16.170 
 16.170

170 hp 
DO226MKF16.170

6 x ZF
S6.3616.170170hpDO226MKF

84 ç 88
16.170170hpDO226MKF6xS6.36ZF

829300

350x10

16.170 (Ø380) 
 16.170(Ø380)

170 hp 
DO226 MKF16.170(Ø380)

6 x ZF
S6.6516.170(Ø380)170hpDO226MKF

16.170(Ø380)170hpDO226MKF6xS6.65ZF 805615

380

16.186 FN (Ø350) 
 16.186FN(Ø350)

180 hp 
16.186FN(Ø350)

16.186FN(Ø350)180hp

16.186FN(Ø350)180hp 358575 806615

806615

350x10 100

16.192 (Ø380) 
 16.192(Ø380)

190 hp 
DO226 MKF16.192(Ø380)

6 x ZF
S6.6516.192(Ø380)190hpDO226MKF

16.192(Ø380)190hpDO226MKF6xS6.65ZF 805615

380

16.215 H/F (Ø380) 
 16.215H/F(Ø380)

210 hp 
16.215H/F(Ø380)

16.215H/F(Ø380)210hp

16.215H/F(Ø380)210hp

16.216 (Ø380) 
 16.216(Ø380)

210 hp 
16.216(Ø380)

16.216(Ø380)210hp

16.216(Ø380)210hp

16.230 F/FL/H (Ø380) 
 16.230F/FL/H(Ø380)

230 hp 
16.230F/FL/H(Ø380)

16.230F/FL/H(Ø380)230hp

16.230F/FL/H(Ø380)230hp

16.256 (Ø420) 
 16.256(Ø420)

250 hp 
16.256(Ø420)

16.256(Ø420)250hp

16.256(Ø420)250hp 806363 806615

806615

420x10 100

16.280 F/FL/FA/H/HA (Ø420) 
 16.280F/FL/FA/H/HA(Ø420)

280 hp 
16.280F/FL/FA/H/HA(Ø420)

16.280F/FL/FA/H/HA(Ø420)280hp

16.280F/FL/FA/H/HA(Ø420)280hp 806363 806615

806615

420x10 100

16.320 F/FL/FA (Ø420) 
 16.320F/FL/FA(Ø420)

320 hp 
D2530 MF16.320F/FL/FA(Ø420)

16.320F/FL/FA(Ø420)320hpD2530MF

16.320F/FL/FA(Ø420)320hpD2530MF 806363 806615

806615

420x10 100

16.320 H/HA/FLS (Ø420) 
 16.320H/HA/FLS(Ø420)

320 hp 
D2538 MT16.320H/HA/FLS(Ø420)

16.320H/HA/FLS(Ø420)320hpD2538MT

16.320H/HA/FLS(Ø420)320hpD2538MT 806363 806615

806615

420x10 100

17 ... ...
17.170 

 17.170

170 hp 
DO226 MKF17.170

6 x ZF
S6.6517.170170hpDO226MKF

17.170170hpDO226MKF6xS6.65ZF 805615

380

170 hp 
DO226MKF17.170

6 x ZF
S6.3617.170170hpDO226MKF

84 ç 88
17.170170hpDO226MKF6xS6.36ZF

829300

350x10

17.192 
 17.192

190 hp 
DO226 MKF17.192

6 x ZF
S6.6517.192190hpDO226MKF

17.192190hpDO226MKF6xS6.65ZF 805615

380

19 ... ...
16./19.240 

 16./19.240

240 hp 
16./19.240

16./19.240240hp

16./19.240240hp 806363 806615

806615

420x10 100

19.186 FN 
 19.186FN

180 hp 
19.186FN

19.186FN180hp

19.186FN180hp 358575 806615

806615

350x10 100

19.192 FNM 
 19.192FNM

190 hp 
19.192FNM

19.192FNM190hp

19.192FNM190hp 358575 806615

806615

350x10 100

19.215 
117

 19.215117

210 hp 
19.215117

19.215117210hp

 ç 77
19.215117210hp
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19 ... ... (...)
19.230 
117

 19.230117

230 hp 
19.230117

19.230117230hp

 ç 09/77
19.230117230hp

19.256 
 19.256

250 hp 
19.256

19.256250hp

19.256250hp 806363 806615

806615

420x10 100

19.280 F/FL/FLS/FA/H/HA 
 19.280F/FL/FLS/FA/H/HA

280 hp 
19.280F/FL/FLS/FA/H/HA

19.280F/FL/FLS/FA/H/HA280hp

19.280F/FL/FLS/FA/H/HA280hp 806363 806615

806615

420x10 100

19.320 FA 
 19.320FA

320 hp 
D2530 MF19.320FA

19.320FA320hpD2530MF

19.320FA320hpD2530MF 806363 806615

806615

420x10 100

19.320 H/HA/F/FL/FS 
 19.320H/HA/F/FL/FS

320 hp 
D2538 MT19.320H/HA/F/FL/FS

19.320H/HA/F/FL/FS320hpD2538MT

19.320H/HA/F/FL/FS320hpD2538MT 806363 806615

806615

420x10 100

20 ... ...
20.192 D/DHR 

 20.192D/DHR

190 hp 
D255520.192D/DHR

20.192D/DHR190hpD2555

20.192D/DHR190hpD2555

20.280 FVLS 
 20.280FVLS

280 hp 
20.280FVLS

20.280FVLS280hp

20.280FVLS280hp 806363 806615

806615

420x10 100

20.320 FVLS 
 20.320FVLS

320 hp 
D2530 MF20.320FVLS

20.320FVLS320hpD2530MF

20.320FVLS320hpD2530MF 806363 806615

806615

420x10 100

21 ... ...
21.212 

 21.212

210 hp 
21.212

21.212210hp

65 ç 74
21.212210hp

21.215 
 21.215

210 hp 
21.215

21.215210hp

65 ç 74
21.215210hp

22 ... ...
20./22.240 

 20./22.240

240 hp 
20./22.240

20./22.240240hp

20./22.240240hp 806363 806615

806615

420x10 100

22.192 
 22.192

190 hp 
D2156 MYN22.192

22.192190hpD2156MYN

22.192190hpD2156MYN 358575 806615

806615

350x10 100

22.230 
 22.230

230 hp 
22.230

22.230230hp

65 ç 74
22.230230hp

22.280 FNL/FVLT 
 22.280FNL/FVLT

280 hp 
22.280FNL/FVLT

22.280FNL/FVLT280hp

22.280FNL/FVLT280hp 806363 806615

806615

420x10 100

22.320 FNL 
 22.320FNL

320 hp 
D2530 MF22.320FNL

22.320FNL320hpD2530MF

22.320FNL320hpD2530MF 806363 806615

806615

420x10 100
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26 ... ...
26.215 
117

 26.215117

210 hp 
26.215117

26.215117210hp

26.215117210hp

26.230 
117

 26.230117

230 hp 
26.230117

26.230117230hp

26.230117230hp

26.240 
 26.240

240 hp 
26.240

26.240240hp

26.240240hp 806363 806615

806615

420x10 100

26.256 
 26.256

250 hp 
26.256

26.256250hp

26.256250hp 806363 806615

806615

420x10 100

26.280 D/DFA/DH/DHA 
 26.280D/DFA/DH/DHA

280 hp 
26.280D/DFA/DH/DHA

26.280D/DFA/DH/DHA280hp

26.280D/DFA/DH/DHA280hp 806363 806615

806615

420x10 100

26.304 
 26.304

300 hp 
26.304

26.304300hp

26.304300hp 806363 806615

806615

420x10 100

26.320 DF/DFA/DFL 
 26.320DF/DFA/DFL

320 hp 
D2530 MF26.320DF/DFA/DFL

26.320DF/DFA/DFL320hpD2530MF

26.320DF/DFA/DFL320hpD2530MF 806363 806615

806615

420x10 100

26.320 DH 
 26.320DH

320 hp 
D2538 MT26.320DH

26.320DH320hpD2538MT

26.320DH320hpD2538MT 806363 806615

806615

420x10 100

30 ... ...
30.230 

 30.230

230 hp 
30.230

30.230230hp

30.230230hp

30.256 
 30.256

250 hp 
30.256

30.256250hp

30.256250hp 806363 806615

806615

420x10 100

30.280 DH/DHA/DF/VF 
 30.280DH/DHA/DF/VF

280 hp 
30.280DH/DHA/DF/VF

30.280DH/DHA/DF/VF280hp

30.280DH/DHA/DF/VF280hp 806363 806615

806615

420x10 100

30.304 
 30.304

300 hp 
30.304

30.304300hp

30.304300hp 806363 806615

806615

420x10 100

30.320 
 30.320

320 hp 
D2530 MF30.320

30.320320hpD2530MF

30.320320hpD2530MF 806363 806615

806615

420x10 100

30.320 DH 
 30.320DH

320 hp 
D2538 MT30.320DH

30.320DH320hpD2538MT

30.320DH320hpD2538MT 806363 806615

806615

420x10 100

32 ... ...
30./32.240 

 30./32.240

240 hp 
30./32.240

30./32.240240hp

30./32.240240hp 806363 806615

806615

420x10 100

32.280 
 32.280

280 hp 
32.280

32.280280hp

32.280280hp 806363 806615

806615

420x10 100

32.320 
 32.320

320 hp 
D2530 MF32.320

32.320320hpD2530MF

32.320320hpD2530MF 806363 806615

806615

420x10 100
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32.320 DH/DHA 

 32.320DH/DHA

320 hp 
D2538 MT32.320DH/DHA

32.320DH/DHA320hpD2538MT

32.320DH/DHA320hpD2538MT 806363 806615

806615

420x10 100

33.280 
 33.280

280 hp 
33.280

33.280280hp

33.280280hp 806363 806615

806615

420x10 100

33.320 
 33.320

320 hp 
D2530 MF33.320

33.320320hpD2530MF

33.320320hpD2530MF 806363 806615

806615

420x10 100

F2000
18.323 R 18.323

320 hp 
D2865 LF2318.323R

16 x Eaton
RTSO123.1618.323R320hpD2865LF23

94 ç 08/98
18.323R320hpD2865LF2316xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

18.323 
T03,T04

R 18.323T03,T04

320 hp 
D2865 LF2318.323T03,T04R

16 x ZF
16S15118.323T03,T04R320hpD2865LF23

94 ç 08/98
18.323T03,T04R320hpD2865LF2316x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

18.343 R 18.343

340 hp 
D2865 LF2118.343R

16 x Eaton
RTSO123.1618.343R340hpD2865LF21

18.343R340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15118.343R340hpD2865LF21

18.343R340hpD2865LF2116x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

18.373 
E61,T33

 18.373E61,T33

370 hp 
D2866 LF2118.373E61,T33

16 x Eaton
RTSO123.1618.373E61,T33370hpD2866LF21

94 ç 08/98
18.373E61,T33370hpD2866LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15118.373E61,T33370hpD2866LF21

94 ç 08/98
18.373E61,T33370hpD2866LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

18.403 
 18.403

400 hp 
D2866 LF2018.403

16 x Eaton
RTSO123.1618.403400hpD2866LF20

18.403400hpD2866LF2016xRTSO123.16Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15118.403400hpD2866LF20

18.403400hpD2866LF2016x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

18.423 
E61

 18.423E61

420 hp 
D2866 LF2218.423E61

16 x Eaton
RTSO123.1618.423E61420hpD2866LF22

95 ç 08/98
18.423E61420hpD2866LF2216xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

18.423 
E61,T33

 18.423E61,T33

420 hp 
D2866 LF2218.423E61,T33

16 x ZF
16S15118.423E61,T33420hpD2866LF22

94 ç 08/98
18.423E61,T33420hpD2866LF2216x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

18.463 
 18.463

460 hp 
D2876 LF0218.463

16 x Eaton
RTSO173.1618.463460hpD2876LF02

94 ç 08/98
18.463460hpD2876LF0216xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22118.463460hpD2876LF02

94 ç 08/98
18.463460hpD2876LF0216x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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19.293 R 19.293

290 hp 
D2865 LF2419.293R

16 x Eaton
RTSO123.1619.293R290hpD2865LF24

94 ç 08/98
19.293R290hpD2865LF2416xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15119.293R290hpD2865LF24

94 ç 08/98
19.293R290hpD2865LF2416x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.323 R 19.323

320 hp 
D2865 LF2319.323R

16 x Eaton
RTSO123.1619.323R320hpD2865LF23

94 ç 08/98
19.323R320hpD2865LF2316xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.323 
T03,T04

R 19.323T03,T04

320 hp 
D2865 LF2319.323T03,T04R

16 x ZF
16S15119.323T03,T04R320hpD2865LF23

94 ç 08/98
19.323T03,T04R320hpD2865LF2316x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.343 R 19.343

340 hp 
D2865 LF2119.343R

16 x Eaton
RTSO123.1619.343R340hpD2865LF21

94 ç 08/98
19.343R340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15119.343R340hpD2865LF21

94 ç 08/98
19.343R340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.373 
E61,T33

R 19.373E61,T33

370 hp 
D2866 LF2119.373E61,T33R

16 x Eaton
RTSO123.1619.373E61,T33R370hpD2866LF21

94 ç 08/98
19.373E61,T33R370hpD2866LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15119.373E61,T33R370hpD2866LF21

94 ç 08/98
19.373E61,T33R370hpD2866LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.403 R 19.403

400 hp 
D2866 LF2019.403R

16 x Eaton
RTSO123.1619.403R400hpD2866LF20

94 ç 08/98
19.403R400hpD2866LF2016xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15119.403R400hpD2866LF20

94 ç 08/98
19.403R400hpD2866LF2016x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.423 
E61

 19.423E61

420 hp 
D2866 LF2219.423E61

16 x Eaton
RTSO123.1619.423E61420hpD2866LF22

95 ç 08/98
19.423E61420hpD2866LF2216xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.423 
E61,T33

 19.423E61,T33

420 hp 
D2866 LF2219.423E61,T33

16 x ZF
16S15119.423E61,T33420hpD2866LF22

94 ç 08/98
19.423E61,T33420hpD2866LF2216x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.463 R 19.463

460 hp 
D2876 LF0219.463R

16 x Eaton
RTSO173.1619.463R460hpD2876LF02

94 ç 08/98
19.463R460hpD2876LF0216xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22119.463R460hpD2876LF02

94 ç 08/98
19.463R460hpD2876LF0216x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.603 Dv 19.603

600 hp 
D2840 LF2019.603Dv

16 x ZF
16S251HD19.603Dv600hpD2840LF20

94 ç 08/98
19.603Dv600hpD2840LF2016x16S251HDZF

830032®

830032®

6305

21.293 
 21.293

290 hp 
D2865 LF2421.293

16 x Eaton
RTSO123.1621.293290hpD2865LF24

94 ç 08/98
21.293290hpD2865LF2416xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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21.293 

 21.293

290 hp 
D2865 LF2421.293

16 x ZF
16S15121.293290hpD2865LF24

94 ç 08/98
21.293290hpD2865LF2416x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

21.323 
 21.323

320 hp 
D2865 LF2321.323

16 x Eaton
RTSO123.1621.323320hpD2865LF23

94 ç 08/98
21.323320hpD2865LF2316xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

21.323 
T03,T04

 21.323T03,T04

320 hp 
D2865 LF2321.323T03,T04

16 x ZF
16S15121.323T03,T04320hpD2865LF23

94 ç 08/98
21.323T03,T04320hpD2865LF2316x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

21.343 
 21.343

340 hp 
D2865 LF2121.343

16 x Eaton
RTSO123.1621.343340hpD2865LF21

94 ç 08/98
21.343340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15121.343340hpD2865LF21

94 ç 08/98
21.343340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

21.373 
E61,T33

 21.373E61,T33

370 hp 
D2866 LF2121.373E61,T33

16 x Eaton
RTSO123.1621.373E61,T33370hpD2866LF21

94 ç 08/98
21.373E61,T33370hpD2866LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15121.373E61,T33370hpD2866LF21

94 ç 08/98
21.373E61,T33370hpD2866LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

21.403 
 21.403

400 hp 
D2866 LF2021.403

16 x Eaton
RTSO123.1621.403400hpD2866LF20

94 ç 08/98
21.403400hpD2866LF2016xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15121.403400hpD2866LF20

94 ç 08/98
21.403400hpD2866LF2016x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

21.423 
E61

 21.423E61

420 hp 
D2866 LF2221.423E61

16 x Eaton
RTSO123.1621.423E61420hpD2866LF22

95 ç 08/98
21.423E61420hpD2866LF2216xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

21.423 
E61,T33

 21.423E61,T33

420 hp 
D2866 LF2221.423E61,T33

16 x ZF
16S15121.423E61,T33420hpD2866LF22

94 ç 08/98
21.423E61,T33420hpD2866LF2216x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

21.463 
 21.463

460 hp 
D2876 LF0221.463

16 x Eaton
RTSO173.1621.463460hpD2876LF02

94 ç 08/98
21.463460hpD2876LF0216xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22121.463460hpD2876LF02

94 ç 08/98
21.463460hpD2876LF0216x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.373 
E61,T33

 23.373E61,T33

370 hp 
D2866 LF2123.373E61,T33

16 x Eaton
RTSO123.1623.373E61,T33370hpD2866LF21

94 ç 08/98
23.373E61,T33370hpD2866LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15123.373E61,T33370hpD2866LF21

94 ç 08/98
23.373E61,T33370hpD2866LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.423 
E61

R 23.423E61

420 hp 
D2866 LF2223.423E61R

16 x Eaton
RTSO123.1623.423E61R420hpD2866LF22

95 ç 08/98
23.423E61R420hpD2866LF2216xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®
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 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22133.463460hpD2876LF02

94 ç 08/98
33.463460hpD2876LF0216x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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X
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 f Z a

=  000000 

MAN 2 (...)
F2000 (...)
33.603 Dv 33.603

600 hp 
D2840 LF2033.603Dv

16 x ZF
16S251HD33.603Dv600hpD2840LF20

94 ç 08/98
33.603Dv600hpD2840LF2016x16S251HDZF

830032®

830032®

6305

35.343 R 35.343

340 hp 
D2865 LF2135.343R

16 x Eaton
RTSO123.1635.343R340hpD2865LF21

94 ç 08/98
35.343R340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15135.343R340hpD2865LF21

94 ç 08/98
35.343R340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.403 R 35.403

400 hp 
D2866 LF2035.403R

16 x Eaton
RTSO123.1635.403R400hpD2866LF20

94 ç 08/98
35.403R400hpD2866LF2016xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15135.403R400hpD2866LF20

94 ç 08/98
35.403R400hpD2866LF2016x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.343 
 40.343

340 hp 
D2865 LF2140.343

12 x Eaton
TSO116.1240.343340hpD2865LF21

94 ç 08/98
40.343340hpD2865LF2112xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15140.343340hpD2865LF21

94 ç 08/98
40.343340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.403 R 40.403

400 hp 
D2866 LF2040.403R

12 x Eaton
TSO116.1240.403R400hpD2866LF20

94 ç 08/98
40.403R400hpD2866LF2012xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15140.403R400hpD2866LF20

94 ç 08/98
40.403R400hpD2866LF2016x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.463 R 40.463

460 hp 
D2876 LF0140.463R

16 x Eaton
RTSO173.1640.463R460hpD2876LF01

94 ç 08/98
40.463R460hpD2876LF0116xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22140.463R460hpD2876LF01

94 ç 08/98
40.463R460hpD2876LF0116x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.343 R 41.343

340 hp 
D2865 LF2141.343R

16 x Eaton
RTSO123.1641.343R340hpD2865LF21

94 ç 08/98
41.343R340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15141.343R340hpD2865LF21

94 ç 08/98
41.343R340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.403 R 41.403

400 hp 
D2866 LF2041.403R

16 x Eaton
RTSO123.1641.403R400hpD2866LF20

94 ç 08/98
41.403R400hpD2866LF2016xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15141.403R400hpD2866LF20

94 ç 08/98
41.403R400hpD2866LF2016x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.463 R 41.463

460 hp 
D2876 LF0241.463R

16 x Eaton
RTSO173.1641.463R460hpD2876LF02

94 ç 08/98
41.463R460hpD2876LF0216xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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H21 V W u X d ex
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=  000000 

MAN 2 (...)
F2000 (...)
41.463 R 41.463

460 hp 
D2876 LF0241.463R

16 x ZF
16S22141.463R460hpD2876LF02

94 ç 08/98
41.463R460hpD2876LF0216x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

F2000 EVOLUTION
19.314 

 19.314

310 hp 
D2866 LF3419.314

16 x ZF
16S15119.314310hpD2866LF34

09/98 ç 08/00
19.314310hpD2866LF3416x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.364 
 19.364

360 hp 
D2866 LF3519.364

16 x ZF
16S15119.364360hpD2866LF35

09/98 ç 08/00
19.364360hpD2866LF3516x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.414 
 19.414

410 hp 
D2866 LF3119.414

16 x Eaton
RTS123.1619.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
19.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1619.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
19.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15119.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
19.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18119.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
19.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.464 
 19.464

460 hp 
D2876 LF0619.464

16 x Eaton
RTSO173.1619.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
19.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18119.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
19.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22119.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
19.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.314 
 26.314

310 hp 
D2866 LF3426.314

16 x ZF
16S15126.314310hpD2866LF34

09/98 ç 08/00
26.314310hpD2866LF3416x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.364 
 26.364

360 hp 
D2866 LF3526.364

16 x ZF
16S15126.364360hpD2866LF35

09/98 ç 08/00
26.364360hpD2866LF3516x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.414 
 26.414

410 hp 
D2866 LF3126.414

16 x Eaton
RTS123.1626.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
26.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1626.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
26.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15126.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
26.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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F2000 EVOLUTION (...)
26.414 

 26.414

410 hp 
D2866 LF3126.414

16 x ZF
16S18126.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
26.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.464 
 26.464

460 hp 
D2876 LF0626.464

16 x Eaton
RTSO173.1626.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
26.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18126.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
26.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22126.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
26.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.314 
 27.314

310 hp 
D2866 LF3427.314

16 x ZF
16S15127.314310hpD2866LF34

09/98 ç 08/00
27.314310hpD2866LF3416x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.364 
 27.364

360 hp 
D2866 LF3527.364

16 x ZF
16S15127.364360hpD2866LF35

09/98 ç 08/00
27.364360hpD2866LF3516x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.414 
 27.414

410 hp 
D2866 LF3127.414

16 x Eaton
RTS123.1627.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
27.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1627.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
27.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15127.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
27.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18127.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
27.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.464 
 27.464

460 hp 
D2876 LF0627.464

16 x Eaton
RTSO173.1627.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
27.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18127.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
27.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22127.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
27.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.314 
 28.314

310 hp 
D2866 LF3428.314

16 x ZF
16S15128.314310hpD2866LF34

09/98 ç 08/00
28.314310hpD2866LF3416x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.364 
 28.364

360 hp 
D2866 LF3528.364

16 x ZF
16S15128.364360hpD2866LF35

09/98 ç 08/00
28.364360hpD2866LF3516x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.414 
 28.414

410 hp 
D2866 LF3128.414

16 x Eaton
RTS123.1628.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
28.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305



vX

214

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MAN 2 (...)
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28.414 

 28.414

410 hp 
D2866 LF3128.414

16 x Eaton
RTSO123.1628.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
28.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15128.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
28.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18128.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
28.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.464 
 28.464

460 hp 
D2876 LF0628.464

16 x Eaton
RTSO173.1628.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
28.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18128.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
28.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22128.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
28.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.364 
 30.364

360 hp 
D2866 LF3530.364

16 x ZF
16S15130.364360hpD2866LF35

09/98 ç 08/00
30.364360hpD2866LF3516x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.414 
 30.414

410 hp 
D2866 LF3130.414

16 x Eaton
RTS123.1630.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
30.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1630.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
30.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15130.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
30.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18130.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
30.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.464 
 30.464

460 hp 
D2876 LF0630.464

16 x Eaton
RTSO173.1630.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
30.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18130.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
30.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22130.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
30.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.314 
 32.314

310 hp 
D2866 LF3432.314

16 x ZF
16S15132.314310hpD2866LF34

09/98 ç 08/00
32.314310hpD2866LF3416x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.364 
 32.364

360 hp 
D2866 LF3532.364

16 x ZF
16S15132.364360hpD2866LF35

09/98 ç 08/00
32.364360hpD2866LF3516x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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32.414 

 32.414

410 hp 
D2866 LF3132.414

16 x Eaton
RTS123.1632.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
32.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1632.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
32.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15132.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
32.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18132.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
32.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.464 
 32.464

460 hp 
D2876 LF0632.464

16 x Eaton
RTSO173.1632.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
32.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18132.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
32.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22132.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
32.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.314 
 33.314

310 hp 
D2866 LF3433.314

16 x ZF
16S15133.314310hpD2866LF34

09/98 ç 08/00
33.314310hpD2866LF3416x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.364 
 33.364

360 hp 
D2866 LF3533.364

16 x ZF
16S15133.364360hpD2866LF35

09/98 ç 08/00
33.364360hpD2866LF3516x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.414 
 33.414

410 hp 
D2866 LF3133.414

16 x Eaton
RTS123.1633.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
33.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1633.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
33.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15133.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
33.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18133.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
33.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.464 
 33.464

460 hp 
D2876 LF0633.464

16 x Eaton
RTSO173.1633.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
33.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18133.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
33.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22133.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
33.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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F2000 EVOLUTION (...)
35.364 R 35.364

360 hp 
D2866 LF3535.364R

16 x ZF
16S15135.364R360hpD2866LF35

09/98 ç 08/00
35.364R360hpD2866LF3516x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.414 R 35.414

410 hp 
D2866 LF3135.414R

16 x Eaton
RTS123.1635.414R410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
35.414R410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1635.414R410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
35.414R410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15135.414R410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
35.414R410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18135.414R410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
35.414R410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.464 
 35.464

460 hp 
D2876 LF0635.464

16 x Eaton
RTSO173.1635.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
35.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18135.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
35.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22135.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
35.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.414 
 40.414

410 hp 
D2866 LF3140.414

16 x Eaton
RTS123.1640.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
40.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1640.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
40.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15140.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
40.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18140.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
40.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.464 
 40.464

460 hp 
D2876 LF0640.464

16 x Eaton
RTSO173.1640.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
40.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18140.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
40.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22140.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
40.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.364 R 41.364

360 hp 
D2866 LF3541.364R

16 x ZF
16S15141.364R360hpD2866LF35

09/98 ç 08/00
41.364R360hpD2866LF3516x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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41.414 R 41.414

410 hp 
D2866 LF3141.414R

16 x Eaton
RTS123.1641.414R410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
41.414R410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1641.414R410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
41.414R410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15141.414R410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
41.414R410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18141.414R410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
41.414R410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.464 R 41.464

460 hp 
D2876 LF0641.464R

16 x Eaton
RTSO173.1641.464R460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
41.464R460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18141.464R460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
41.464R460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22141.464R460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
41.464R460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

47.414 
 47.414

410 hp 
D2866 LF3147.414

16 x Eaton
RTS123.1647.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
47.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1647.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
47.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15147.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
47.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18147.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
47.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

47.464 
 47.464

460 hp 
D2876 LF0647.464

16 x Eaton
RTSO173.1647.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
47.464460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18147.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
47.464460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22147.464460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
47.464460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

50.414 
 50.414

410 hp 
D2866 LF3150.414

16 x Eaton
RTS123.1650.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
50.414410hpD2866LF3116xRTS123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x Eaton
RTSO123.1650.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
50.414410hpD2866LF3116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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50.414 

 50.414

410 hp 
D2866 LF3150.414

16 x ZF
16S15150.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
50.414410hpD2866LF3116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18150.414410hpD2866LF31

09/98 ç 08/00
50.414410hpD2866LF3116x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

50.464 R 50.464

460 hp 
D2876 LF0650.464R

16 x Eaton
RTSO173.1650.464R460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
50.464R460hpD2876LF0616xRTSO173.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S18150.464R460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
50.464R460hpD2876LF0616x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22150.464R460hpD2876LF06

09/98 ç 08/00
50.464R460hpD2876LF0616x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

F2000 FE
FE 310 - 19.314 

 FE310-19.314

310 hp 
D2866 LF26FE310-19.314

16 x ZF
16S151FE310-19.314310hpD2866LF26

09/00 ç 12/03
FE310-19.314310hpD2866LF2616x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 310 - 26.314 
 FE310-26.314

310 hp 
D2866 LF26FE310-26.314

16 x ZF
16S151FE310-26.314310hpD2866LF26

09/00 ç 12/03
FE310-26.314310hpD2866LF2616x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 310 - 33.314 
 FE310-33.314

310 hp 
D2866 LF26FE310-33.314

16 x ZF
16S151FE310-33.314310hpD2866LF26

09/00 ç 12/03
FE310-33.314310hpD2866LF2616x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 360 - 19.364 
 FE360-19.364

360 hp 
D2866 LF27FE360-19.364

16 x ZF
16S151FE360-19.364360hpD2866LF27

09/00 ç 12/03
FE360-19.364360hpD2866LF2716x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 360 - 26.364 
 FE360-26.364

360 hp 
D2866 LF27FE360-26.364

16 x ZF
16S151FE360-26.364360hpD2866LF27

09/00 ç 12/03
FE360-26.364360hpD2866LF2716x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 360 - 33.364 
 FE360-33.364

360 hp 
D2866 LF27FE360-33.364

16 x ZF
16S151FE360-33.364360hpD2866LF27

09/00 ç 12/03
FE360-33.364360hpD2866LF2716x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 410 - 19.414 
 FE410-19.414

410 hp 
D2866 LF28FE410-19.414

16 x ZF
16S151FE410-19.414410hpD2866LF28

09/00 ç 12/03
FE410-19.414410hpD2866LF2816x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181FE410-19.414410hpD2866LF28

09/00 ç 12/03
FE410-19.414410hpD2866LF2816x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 410 - 26.414 
 FE410-26.414

410 hp 
D2866 LF28FE410-26.414

16 x ZF
16S151FE410-26.414410hpD2866LF28

09/00 ç 12/03
FE410-26.414410hpD2866LF2816x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181FE410-26.414410hpD2866LF28

09/00 ç 12/03
FE410-26.414410hpD2866LF2816x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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MAN 2 (...)
F2000 FE (...)
FE 410 - 33.414 

 FE410-33.414

410 hp 
D2866 LF28FE410-33.414

16 x ZF
16S151FE410-33.414410hpD2866LF28

09/00 ç 12/03
FE410-33.414410hpD2866LF2816x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181FE410-33.414410hpD2866LF28

09/00 ç 12/03
FE410-33.414410hpD2866LF2816x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 460 - 19.464 
 FE460-19.464

460 hp 
D2876 LF04FE460-19.464

16 x ZF
16S181FE460-19.464460hpD2876LF04

09/00 ç 12/03
FE460-19.464460hpD2876LF0416x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221FE460-19.464460hpD2876LF04

09/00 ç 12/03
FE460-19.464460hpD2876LF0416x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 460 - 26.464 
 FE460-26.464

460 hp 
D2876 LF04FE460-26.464

16 x ZF
16S181FE460-26.464460hpD2876LF04

09/00 ç 12/03
FE460-26.464460hpD2876LF0416x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221FE460-26.464460hpD2876LF04

09/00 ç 12/03
FE460-26.464460hpD2876LF0416x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

FE 460 - 33.464 
 FE460-33.464

460 hp 
D2876 LF04FE460-33.464

16 x ZF
16S181FE460-33.464460hpD2876LF04

09/00 ç 12/03
FE460-33.464460hpD2876LF0416x16S181ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221FE460-33.464460hpD2876LF04

09/00 ç 12/03
FE460-33.464460hpD2876LF0416x16S221ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

F90
19.262 R 19.262

260 hp 
D2865 LF19.262R

12 x Eaton
TSO116.1219.262R260hpD2865LF

19.262R260hpD2865LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®
430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.272 R 19.272

270 hp 
D2865 LF0219.272R

12 x Eaton
TSO116.1219.272R270hpD2865LF02

19.272R270hpD2865LF0212xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.272R270hpD2865LF02

19.272R270hpD2865LF0216x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

270 hp 
D2865 LF0519.272R

12 x Eaton
TSO116.1219.272R270hpD2865LF05

19.272R270hpD2865LF0512xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.272R270hpD2865LF05

19.272R270hpD2865LF0516x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.292 R 19.292

290 hp 
D2866 LF19.292R

12 x Eaton
TSO116.1219.292R290hpD2866LF

19.292R290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1319.292R290hpD2866LF

19.292R290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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19.292 R 19.292

290 hp 
D2866 LF19.292R

16 x ZF
16S15019.292R290hpD2866LF

19.292R290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.302 R 19.302

300 hp 
D2866 LF0419.302R

12 x Eaton
TSO116.1219.302R300hpD2866LF04

19.302R300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.302R300hpD2866LF04

19.302R300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.322 R 19.322

320 hp 
D2865 LF0319.322R

12 x Eaton
TSO116.1219.322R320hpD2865LF03

19.322R320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1319.322R320hpD2865LF03

19.322R320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.322R320hpD2865LF03

19.322R320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0619.322R

12 x Eaton
TSO126.1219.322R320hpD2865LF06

19.322R320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1319.322R320hpD2865LF06

19.322R320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.322R320hpD2865LF06

19.322R320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15119.322R320hpD2865LF06

19.322R320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.332 R 19.332

330 hp 
D2866 LF19.332R

12 x Eaton
TSO116.1219.332R330hpD2866LF

86 ç 92
19.332R330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1319.332R330hpD2866LF

86 ç 92
19.332R330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.332R330hpD2866LF

86 ç 92
19.332R330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.362 R 19.362

360 hp 
D2866 KF.LU19.362R

12 x Eaton
TSO116.1219.362R360hpD2866KF.LU

19.362R360hpD2866KF.LU12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1319.362R360hpD2866KF.LU

19.362R360hpD2866KF.LU13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.362 
U05,U6,U16

R 19.362U05,U6,U16

360 hp 
D2866 KF.LU19.362U05,U6,U16R

16 x ZF
16S15019.362U05,U6,U16R360hpD2866KF.LU

86 ç 92
19.362U05,U6,U16R360hpD2866KF.LU16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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19.362 R 19.362

360 hp 
D2866 LXF19.362R

12 x Eaton
TSO116.1219.362R360hpD2866LXF

19.362R360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1319.362R360hpD2866LXF

19.362R360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.362R360hpD2866LXF

19.362R360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.372 R 19.372

370 hp 
D2866 LF0319.372R

12 x Eaton
TSO116.1219.372R370hpD2866LF03

90 ç 
19.372R370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1219.372R370hpD2866LF03

90 ç 
19.372R370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1319.372R370hpD2866LF03

90 ç 
19.372R370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.372R370hpD2866LF03

90 ç 
19.372R370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0519.372R

12 x Eaton
TSO116.1219.372R370hpD2866LF05

90 ç 
19.372R370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1219.372R370hpD2866LF05

90 ç 
19.372R370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1319.372R370hpD2866LF05

90 ç 
19.372R370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.372R370hpD2866LF05

90 ç 
19.372R370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.402 
 19.402

400 hp 
D2866 LF19.402

12 x Eaton
TSO116.1219.402400hpD2866LF

93 ç 
19.402400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1319.402400hpD2866LF

93 ç 
19.402400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.402 
F01,F02,F03,F04

 19.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF19.402F01,F02,F03,F04

16 x ZF
16S15019.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF

93 ç 
19.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.402 
 19.402

400 hp 
D2866 LF19.402

16 x ZF
16S15119.402400hpD2866LF

93 ç 
19.402400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.422 R 19.422

420 hp 
D2866 LF0619.422R

12 x Eaton
TSO116.1219.422R420hpD2866LF06

19.422R420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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19.422 R 19.422

420 hp 
D2866 LF0619.422R

12 x Eaton
TSO126.1219.422R420hpD2866LF06

19.422R420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1319.422R420hpD2866LF06

19.422R420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.422R420hpD2866LF06

19.422R420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15119.422R420hpD2866LF06

19.422R420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0919.422R

12 x Eaton
TSO116.1219.422R420hpD2866LF09

19.422R420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1219.422R420hpD2866LF09

19.422R420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1319.422R420hpD2866LF09

19.422R420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15019.422R420hpD2866LF09

19.422R420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15119.422R420hpD2866LF09

19.422R420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.432 
 19.432

370 hp 
D2866 LF0319.432

16 x ZF
16S15019.432370hpD2866LF03

94 ç 
19.432370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.462 R 19.462

460 hp 
D2840 LF19.462R

13 x Eaton
RTO156.1319.462R460hpD2840LF

19.462R460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22019.462R460hpD2840LF

19.462R460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

19.502 
 19.502

500 hp 
D2840 LF0119.502

13 x Eaton
RTO156.1319.502500hpD2840LF01

19.502500hpD2840LF0113xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22019.502500hpD2840LF01

19.502500hpD2840LF0116x16S220ZF 830032®

830032®

6305

500 hp 
D2840 LF0619.502

13 x Eaton
RTO156.1319.502500hpD2840LF06

19.502500hpD2840LF0613xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22019.502500hpD2840LF06

19.502500hpD2840LF0616x16S220ZF 830032®

830032®

6305
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22.292 

 22.292

290 hp 
D2866 LF22.292

12 x Eaton
TSO116.1222.292290hpD2866LF

22.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1322.292290hpD2866LF

22.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15022.292290hpD2866LF

22.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.302 
 22.302

300 hp 
D2866 LF0422.302

12 x Eaton
TSO116.1222.302300hpD2866LF04

90 ç 92
22.302300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.302 
F05,F06,F07,F08,F16

 22.302F05,F06,F07,F08,F16

300 hp 
D2866 LF0422.302F05,F06,F07,F08,F16

16 x ZF
16S15022.302F05,F06,F07,F08,F16300hpD2866LF04

90 ç 92
22.302F05,F06,F07,F08,F16300hpD2866LF0416x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.322 
 22.322

320 hp 
D2865 LF0322.322

12 x Eaton
TSO116.1222.322320hpD2865LF03

22.322320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1322.322320hpD2865LF03

22.322320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15022.322320hpD2865LF03

22.322320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0622.322

12 x Eaton
TSO126.1222.322320hpD2865LF06

22.322320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1322.322320hpD2865LF06

22.322320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15022.322320hpD2865LF06

22.322320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15122.322320hpD2865LF06

22.322320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.332 
 22.332

330 hp 
D2866 LF22.332

12 x Eaton
TSO116.1222.332330hpD2866LF

86 ç 92
22.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1322.332330hpD2866LF

86 ç 92
22.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.332 
U05,U06

 22.332U05,U06

330 hp 
D2866 LF22.332U05,U06

16 x ZF
16S15022.332U05,U06330hpD2866LF

86 ç 92
22.332U05,U06330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.362 
U05,U6,U16

 22.362U05,U6,U16

360 hp 
D2866 KF.LU22.362U05,U6,U16

12 x Eaton
TSO116.1222.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU

86 ç 92
22.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MAN 2 (...)
F90 (...)
22.362 
U05,U6,U16

 22.362U05,U6,U16

360 hp 
D2866 KF.LU22.362U05,U6,U16

13 x Eaton
RTO116.1322.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU

86 ç 92
22.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15022.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU

86 ç 92
22.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.362 
 22.362

360 hp 
D2866 LXF22.362

12 x Eaton
TSO116.1222.362360hpD2866LXF

22.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1322.362360hpD2866LXF

22.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15022.362360hpD2866LXF

22.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.372 
 22.372

370 hp 
D2866 LF0322.372

12 x Eaton
TSO116.1222.372370hpD2866LF03

90 ç 
22.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1222.372370hpD2866LF03

90 ç 
22.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1322.372370hpD2866LF03

90 ç 
22.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.372 
U16

 22.372U16

370 hp 
D2866 LF0322.372U16

16 x ZF
16S15022.372U16370hpD2866LF03

90 ç 
22.372U16370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

22.372 
 22.372

370 hp 
D2866 LF0522.372

12 x Eaton
TSO116.1222.372370hpD2866LF05

90 ç 
22.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1222.372370hpD2866LF05

90 ç 
22.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1322.372370hpD2866LF05

90 ç 
22.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15022.372370hpD2866LF05

90 ç 
22.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.262 
 23.262

260 hp 
D2865 LF23.262

12 x Eaton
TSO116.1223.262260hpD2865LF

23.262260hpD2865LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.272 
 23.272

270 hp 
D2865 LF0223.272

12 x Eaton
TSO116.1223.272270hpD2865LF02

23.272270hpD2865LF0212xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.272270hpD2865LF02

23.272270hpD2865LF0216x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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23.272 

 23.272

270 hp 
D2865 LF0523.272

12 x Eaton
TSO116.1223.272270hpD2865LF05

23.272270hpD2865LF0512xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.272270hpD2865LF05

23.272270hpD2865LF0516x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.292 
 23.292

290 hp 
D2866 LF23.292

12 x Eaton
TSO116.1223.292290hpD2866LF

23.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1323.292290hpD2866LF

23.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.292290hpD2866LF

23.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.322 
 23.322

320 hp 
D2865 LF0323.322

12 x Eaton
TSO116.1223.322320hpD2865LF03

23.322320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1323.322320hpD2865LF03

23.322320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.322320hpD2865LF03

23.322320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0623.322

12 x Eaton
TSO126.1223.322320hpD2865LF06

23.322320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1323.322320hpD2865LF06

23.322320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.322320hpD2865LF06

23.322320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15123.322320hpD2865LF06

23.322320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.342 
F20

 23.342F20

340 hp 
D2865 LF2123.342F20

16 x Eaton
RTSO123.1623.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
23.342F20340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15123.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
23.342F20340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.362 
 23.362

360 hp 
D2866 KF.LU23.362

12 x Eaton
TSO116.1223.362360hpD2866KF.LU

23.362360hpD2866KF.LU12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1323.362360hpD2866KF.LU

23.362360hpD2866KF.LU13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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MAN 2 (...)
F90 (...)
23.362 
U05,U6,U16

 23.362U05,U6,U16

360 hp 
D2866 KF.LU23.362U05,U6,U16

16 x ZF
16S15023.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU

86 ç 92
23.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.362 
 23.362

360 hp 
D2866 LXF23.362

12 x Eaton
TSO116.1223.362360hpD2866LXF

23.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1323.362360hpD2866LXF

23.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.362360hpD2866LXF

23.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.372 
 23.372

370 hp 
D2866 LF0323.372

12 x Eaton
TSO116.1223.372370hpD2866LF03

90 ç 
23.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1223.372370hpD2866LF03

90 ç 
23.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1323.372370hpD2866LF03

90 ç 
23.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.372370hpD2866LF03

90 ç 
23.372370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0523.372

12 x Eaton
TSO116.1223.372370hpD2866LF05

90 ç 
23.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1223.372370hpD2866LF05

90 ç 
23.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1323.372370hpD2866LF05

90 ç 
23.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.372370hpD2866LF05

90 ç 
23.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.422 
 23.422

420 hp 
D2866 LF0623.422

12 x Eaton
TSO116.1223.422420hpD2866LF06

23.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1223.422420hpD2866LF06

23.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1323.422420hpD2866LF06

23.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.422420hpD2866LF06

23.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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23.422 

 23.422

420 hp 
D2866 LF0623.422

16 x ZF
16S15123.422420hpD2866LF06

23.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0923.422

12 x Eaton
TSO116.1223.422420hpD2866LF09

23.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1223.422420hpD2866LF09

23.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1323.422420hpD2866LF09

23.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15023.422420hpD2866LF09

23.422420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15123.422420hpD2866LF09

23.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.462 O 23.462

460 hp 
D2840 LF23.462O

13 x Eaton
RTO156.1323.462O460hpD2840LF

23.462O460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22023.462O460hpD2840LF

23.462O460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

23.502 
 23.502

500 hp 
D2840 LF0123.502

13 x Eaton
RTO156.1323.502500hpD2840LF01

23.502500hpD2840LF0113xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22023.502500hpD2840LF01

23.502500hpD2840LF0116x16S220ZF 830032®

830032®

6305

500 hp 
D2840 LF0623.502

13 x Eaton
RTO156.1323.502500hpD2840LF06

23.502500hpD2840LF0613xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22023.502500hpD2840LF06

23.502500hpD2840LF0616x16S220ZF 830032®

830032®

6305

24.262 
 24.262

260 hp 
D2865 LF24.262

12 x Eaton
TSO116.1224.262260hpD2865LF

24.262260hpD2865LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.272 R 24.272

270 hp 
D2865 LF0224.272R

12 x Eaton
TSO116.1224.272R270hpD2865LF02

24.272R270hpD2865LF0212xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.272R270hpD2865LF02

24.272R270hpD2865LF0216x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

270 hp 
D2865 LF0524.272R

12 x Eaton
TSO116.1224.272R270hpD2865LF05

24.272R270hpD2865LF0512xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305



vX

228

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MAN 2 (...)
F90 (...)
24.272 R 24.272

270 hp 
D2865 LF0524.272R

16 x ZF
16S15024.272R270hpD2865LF05

24.272R270hpD2865LF0516x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.292 
 24.292

290 hp 
D2866 LF24.292

12 x Eaton
TSO116.1224.292290hpD2866LF

24.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1324.292290hpD2866LF

24.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.292290hpD2866LF

24.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.302 R 24.302

300 hp 
D2866 LF0424.302R

12 x Eaton
TSO116.1224.302R300hpD2866LF04

24.302R300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.302R300hpD2866LF04

24.302R300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.322 R 24.322

320 hp 
D2865 LF0324.322R

12 x Eaton
TSO116.1224.322R320hpD2865LF03

24.322R320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1324.322R320hpD2865LF03

24.322R320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.322R320hpD2865LF03

24.322R320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0624.322R

12 x Eaton
TSO126.1224.322R320hpD2865LF06

24.322R320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1324.322R320hpD2865LF06

24.322R320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.322R320hpD2865LF06

24.322R320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15124.322R320hpD2865LF06

24.322R320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.332 
 24.332

330 hp 
D2866 LF24.332

12 x Eaton
TSO116.1224.332330hpD2866LF

86 ç 92
24.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1324.332330hpD2866LF

86 ç 92
24.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.332330hpD2866LF

86 ç 92
24.332330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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24.362 R 24.362

360 hp 
D2866 KF.LU24.362R

12 x Eaton
TSO116.1224.362R360hpD2866KF.LU

24.362R360hpD2866KF.LU12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1324.362R360hpD2866KF.LU

24.362R360hpD2866KF.LU13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.362 
U05,U6,U16

R 24.362U05,U6,U16

360 hp 
D2866 KF.LU24.362U05,U6,U16R

16 x ZF
16S15024.362U05,U6,U16R360hpD2866KF.LU

86 ç 92
24.362U05,U6,U16R360hpD2866KF.LU16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.362 R 24.362

360 hp 
D2866 LXF24.362R

12 x Eaton
TSO116.1224.362R360hpD2866LXF

24.362R360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1324.362R360hpD2866LXF

24.362R360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.362R360hpD2866LXF

24.362R360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.372 R 24.372

370 hp 
D2866 LF0324.372R

12 x Eaton
TSO116.1224.372R370hpD2866LF03

90 ç 
24.372R370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1224.372R370hpD2866LF03

90 ç 
24.372R370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1324.372R370hpD2866LF03

90 ç 
24.372R370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.372R370hpD2866LF03

90 ç 
24.372R370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0524.372R

12 x Eaton
TSO116.1224.372R370hpD2866LF05

90 ç 
24.372R370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1224.372R370hpD2866LF05

90 ç 
24.372R370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1324.372R370hpD2866LF05

90 ç 
24.372R370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.372R370hpD2866LF05

90 ç 
24.372R370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.422 R 24.422

420 hp 
D2866 LF0624.422R

12 x Eaton
TSO116.1224.422R420hpD2866LF06

24.422R420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1224.422R420hpD2866LF06

24.422R420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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24.422 R 24.422

420 hp 
D2866 LF0624.422R

13 x Eaton
RTO156.1324.422R420hpD2866LF06

24.422R420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.422R420hpD2866LF06

24.422R420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15124.422R420hpD2866LF06

24.422R420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0924.422R

12 x Eaton
TSO116.1224.422R420hpD2866LF09

24.422R420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1224.422R420hpD2866LF09

24.422R420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1324.422R420hpD2866LF09

24.422R420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15024.422R420hpD2866LF09

24.422R420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15124.422R420hpD2866LF09

24.422R420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.462 O 24.462

460 hp 
D2840 LF24.462O

13 x Eaton
RTO156.1324.462O460hpD2840LF

24.462O460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22024.462O460hpD2840LF

24.462O460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

24.502 
 24.502

500 hp 
D2840 LF0124.502

13 x Eaton
RTO156.1324.502500hpD2840LF01

24.502500hpD2840LF0113xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22024.502500hpD2840LF01

24.502500hpD2840LF0116x16S220ZF 830032®

830032®

6305

500 hp 
D2840 LF0624.502

13 x Eaton
RTO156.1324.502500hpD2840LF06

24.502500hpD2840LF0613xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22024.502500hpD2840LF06

24.502500hpD2840LF0616x16S220ZF 830032®

830032®

6305

25.292 
 25.292

290 hp 
D2866 LF25.292

12 x Eaton
TSO116.1225.292290hpD2866LF

25.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1325.292290hpD2866LF

25.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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25.292 

 25.292

290 hp 
D2866 LF25.292

16 x ZF
16S15025.292290hpD2866LF

25.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

25.302 R 25.302

300 hp 
D2866 LF0425.302R

12 x Eaton
TSO116.1225.302R300hpD2866LF04

25.302R300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15025.302R300hpD2866LF04

25.302R300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

25.322 R 25.322

320 hp 
D2865 LF0325.322R

12 x Eaton
TSO116.1225.322R320hpD2865LF03

25.322R320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1325.322R320hpD2865LF03

25.322R320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15025.322R320hpD2865LF03

25.322R320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0625.322R

12 x Eaton
TSO126.1225.322R320hpD2865LF06

25.322R320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1325.322R320hpD2865LF06

25.322R320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15025.322R320hpD2865LF06

25.322R320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15125.322R320hpD2865LF06

25.322R320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

25.332 
 25.332

330 hp 
D2866 LF25.332

12 x Eaton
TSO116.1225.332330hpD2866LF

86 ç 92
25.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1325.332330hpD2866LF

86 ç 92
25.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

25.332 
U05,U06

 25.332U05,U06

330 hp 
D2866 LF25.332U05,U06

16 x ZF
16S15025.332U05,U06330hpD2866LF

86 ç 92
25.332U05,U06330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

25.362 
 25.362

360 hp 
D2866 KF.LU25.362

12 x Eaton
TSO116.1225.362360hpD2866KF.LU

25.362360hpD2866KF.LU12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1325.362360hpD2866KF.LU

25.362360hpD2866KF.LU13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

25.362 
U05,U6,U16

 25.362U05,U6,U16

360 hp 
D2866 KF.LU25.362U05,U6,U16

16 x ZF
16S15025.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU

86 ç 92
25.362U05,U6,U16360hpD2866KF.LU16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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25.362 

 25.362

360 hp 
D2866 LXF25.362

12 x Eaton
TSO116.1225.362360hpD2866LXF

25.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1325.362360hpD2866LXF

25.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15025.362360hpD2866LXF

25.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

25.372 R 25.372

370 hp 
D2866 LF0325.372R

12 x Eaton
TSO116.1225.372R370hpD2866LF03

90 ç 
25.372R370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1225.372R370hpD2866LF03

90 ç 
25.372R370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1325.372R370hpD2866LF03

90 ç 
25.372R370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15025.372R370hpD2866LF03

90 ç 
25.372R370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0525.372R

12 x Eaton
TSO116.1225.372R370hpD2866LF05

90 ç 
25.372R370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1225.372R370hpD2866LF05

90 ç 
25.372R370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1325.372R370hpD2866LF05

90 ç 
25.372R370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15025.372R370hpD2866LF05

90 ç 
25.372R370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

25.422 R 25.422

420 hp 
D2866 LF0625.422R

12 x Eaton
TSO116.1225.422R420hpD2866LF06

25.422R420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1225.422R420hpD2866LF06

25.422R420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1325.422R420hpD2866LF06

25.422R420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15025.422R420hpD2866LF06

25.422R420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15125.422R420hpD2866LF06

25.422R420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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25.422 R 25.422

420 hp 
D2866 LF0925.422R

12 x Eaton
TSO116.1225.422R420hpD2866LF09

25.422R420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1225.422R420hpD2866LF09

25.422R420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1325.422R420hpD2866LF09

25.422R420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15025.422R420hpD2866LF09

25.422R420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15125.422R420hpD2866LF09

25.422R420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.262 R 26.262

260 hp 
D2865 LF26.262R

12 x Eaton
TSO116.1226.262R260hpD2865LF

26.262R260hpD2865LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.272 R 26.272

270 hp 
D2865 LF0226.272R

12 x Eaton
TSO116.1226.272R270hpD2865LF02

26.272R270hpD2865LF0212xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.272R270hpD2865LF02

26.272R270hpD2865LF0216x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

270 hp 
D2865 LF0526.272R

12 x Eaton
TSO116.1226.272R270hpD2865LF05

26.272R270hpD2865LF0512xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.272R270hpD2865LF05

26.272R270hpD2865LF0516x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.292 R 26.292

290 hp 
D2866 LF26.292R

12 x Eaton
TSO116.1226.292R290hpD2866LF

26.292R290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1326.292R290hpD2866LF

26.292R290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.292R290hpD2866LF

26.292R290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.302 R 26.302

300 hp 
D2866 LF0426.302R

12 x Eaton
TSO116.1226.302R300hpD2866LF04

26.302R300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.302R300hpD2866LF04

26.302R300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.322 R 26.322

320 hp 
D2865 LF0326.322R

12 x Eaton
TSO116.1226.322R320hpD2865LF03

26.322R320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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26.322 R 26.322

320 hp 
D2865 LF0326.322R

13 x Eaton
RTO116.1326.322R320hpD2865LF03

26.322R320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.322R320hpD2865LF03

26.322R320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0626.322R

12 x Eaton
TSO126.1226.322R320hpD2865LF06

26.322R320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1326.322R320hpD2865LF06

26.322R320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.322R320hpD2865LF06

26.322R320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15126.322R320hpD2865LF06

26.322R320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.332 R 26.332

330 hp 
D2866 LF26.332R

12 x Eaton
TSO116.1226.332R330hpD2866LF

86 ç 92
26.332R330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1326.332R330hpD2866LF

86 ç 92
26.332R330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.332R330hpD2866LF

86 ç 92
26.332R330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.362 R 26.362

360 hp 
D2866 LXF26.362R

12 x Eaton
TSO116.1226.362R360hpD2866LXF

26.362R360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1326.362R360hpD2866LXF

26.362R360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.362R360hpD2866LXF

26.362R360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.372 R 26.372

370 hp 
D2866 LF0326.372R

12 x Eaton
TSO116.1226.372R370hpD2866LF03

90 ç 
26.372R370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1226.372R370hpD2866LF03

90 ç 
26.372R370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1326.372R370hpD2866LF03

90 ç 
26.372R370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.372R370hpD2866LF03

90 ç 
26.372R370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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26.372 R 26.372

370 hp 
D2866 LF0526.372R

12 x Eaton
TSO116.1226.372R370hpD2866LF05

90 ç 
26.372R370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1226.372R370hpD2866LF05

90 ç 
26.372R370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1326.372R370hpD2866LF05

90 ç 
26.372R370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.372R370hpD2866LF05

90 ç 
26.372R370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.422 R 26.422

420 hp 
D2866 LF0626.422R

12 x Eaton
TSO116.1226.422R420hpD2866LF06

26.422R420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1226.422R420hpD2866LF06

26.422R420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1326.422R420hpD2866LF06

26.422R420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.422R420hpD2866LF06

26.422R420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15126.422R420hpD2866LF06

26.422R420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0926.422R

12 x Eaton
TSO116.1226.422R420hpD2866LF09

26.422R420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1226.422R420hpD2866LF09

26.422R420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1326.422R420hpD2866LF09

26.422R420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15026.422R420hpD2866LF09

26.422R420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15126.422R420hpD2866LF09

26.422R420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

26.462 O 26.462

460 hp 
D2840 LF26.462O

13 x Eaton
RTO156.1326.462O460hpD2840LF

26.462O460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22026.462O460hpD2840LF

26.462O460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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26.502 

 26.502

500 hp 
D2840 LF0126.502

13 x Eaton
RTO156.1326.502500hpD2840LF01

26.502500hpD2840LF0113xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22026.502500hpD2840LF01

26.502500hpD2840LF0116x16S220ZF 830032®

830032®

6305

500 hp 
D2840 LF0626.502

13 x Eaton
RTO156.1326.502500hpD2840LF06

26.502500hpD2840LF0613xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22026.502500hpD2840LF06

26.502500hpD2840LF0616x16S220ZF 830032®

830032®

6305

27.262 
 27.262

260 hp 
D2865 LF27.262

12 x Eaton
TSO116.1227.262260hpD2865LF

27.262260hpD2865LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.272 
 27.272

270 hp 
D2865 LF0227.272

12 x Eaton
TSO116.1227.272270hpD2865LF02

27.272270hpD2865LF0212xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.272270hpD2865LF02

27.272270hpD2865LF0216x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

270 hp 
D2865 LF0527.272

12 x Eaton
TSO116.1227.272270hpD2865LF05

27.272270hpD2865LF0512xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.272270hpD2865LF05

27.272270hpD2865LF0516x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.292 
 27.292

290 hp 
D2866 LF27.292

12 x Eaton
TSO116.1227.292290hpD2866LF

27.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1327.292290hpD2866LF

27.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.292290hpD2866LF

27.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.302 
 27.302

300 hp 
D2866 LF0427.302

12 x Eaton
TSO116.1227.302300hpD2866LF04

27.302300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.302300hpD2866LF04

27.302300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.322 R 27.322

320 hp 
D2865 LF0327.322R

12 x Eaton
TSO116.1227.322R320hpD2865LF03

27.322R320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1327.322R320hpD2865LF03

27.322R320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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27.322 R 27.322

320 hp 
D2865 LF0327.322R

16 x ZF
16S15027.322R320hpD2865LF03

27.322R320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0627.322R

12 x Eaton
TSO126.1227.322R320hpD2865LF06

27.322R320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1327.322R320hpD2865LF06

27.322R320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.322R320hpD2865LF06

27.322R320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15127.322R320hpD2865LF06

27.322R320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.332 
 27.332

330 hp 
D2866 LF27.332

12 x Eaton
TSO116.1227.332330hpD2866LF

86 ç 92
27.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1327.332330hpD2866LF

86 ç 92
27.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.332330hpD2866LF

86 ç 92
27.332330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.362 
 27.362

360 hp 
D2866 LXF27.362

12 x Eaton
TSO116.1227.362360hpD2866LXF

27.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1327.362360hpD2866LXF

27.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.362360hpD2866LXF

27.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.372 
 27.372

370 hp 
D2866 LF0327.372

12 x Eaton
TSO116.1227.372370hpD2866LF03

90 ç 
27.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1227.372370hpD2866LF03

90 ç 
27.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1327.372370hpD2866LF03

90 ç 
27.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.372370hpD2866LF03

90 ç 
27.372370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0527.372

12 x Eaton
TSO116.1227.372370hpD2866LF05

90 ç 
27.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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27.372 

 27.372

370 hp 
D2866 LF0527.372

12 x Eaton
TSO126.1227.372370hpD2866LF05

90 ç 
27.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1327.372370hpD2866LF05

90 ç 
27.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.372370hpD2866LF05

90 ç 
27.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.422 
 27.422

420 hp 
D2866 LF0627.422

12 x Eaton
TSO116.1227.422420hpD2866LF06

27.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1227.422420hpD2866LF06

27.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1327.422420hpD2866LF06

27.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.422420hpD2866LF06

27.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15127.422420hpD2866LF06

27.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0927.422

12 x Eaton
TSO116.1227.422420hpD2866LF09

27.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1227.422420hpD2866LF09

27.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1327.422420hpD2866LF09

27.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15027.422420hpD2866LF09

27.422420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15127.422420hpD2866LF09

27.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.462 O 27.462

460 hp 
D2840 LF27.462O

13 x Eaton
RTO156.1327.462O460hpD2840LF

27.462O460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22027.462O460hpD2840LF

27.462O460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

27.502 
 27.502

500 hp 
D2840 LF0127.502

13 x Eaton
RTO156.1327.502500hpD2840LF01

27.502500hpD2840LF0113xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305
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 27.502

500 hp 
D2840 LF0127.502

16 x ZF
16S22027.502500hpD2840LF01

27.502500hpD2840LF0116x16S220ZF 830032®

830032®

6305

500 hp 
D2840 LF0627.502

13 x Eaton
RTO156.1327.502500hpD2840LF06

27.502500hpD2840LF0613xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22027.502500hpD2840LF06

27.502500hpD2840LF0616x16S220ZF 830032®

830032®

6305

28.292 
 28.292

290 hp 
D2866 LF28.292

12 x Eaton
TSO116.1228.292290hpD2866LF

28.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1328.292290hpD2866LF

28.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15028.292290hpD2866LF

28.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.302 
F09,F13,F14

 28.302F09,F13,F14

300 hp 
D2866 LF0428.302F09,F13,F14

12 x Eaton
TSO116.1228.302F09,F13,F14300hpD2866LF04

90 ç 
28.302F09,F13,F14300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.302 
 28.302

300 hp 
D2866 LF0428.302

16 x ZF
16S15028.302300hpD2866LF04

28.302300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.322 
 28.322

320 hp 
D2865 LF0328.322

12 x Eaton
TSO116.1228.322320hpD2865LF03

28.322320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1328.322320hpD2865LF03

28.322320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15028.322320hpD2865LF03

28.322320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0628.322

12 x Eaton
TSO126.1228.322320hpD2865LF06

28.322320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1328.322320hpD2865LF06

28.322320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15028.322320hpD2865LF06

28.322320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15128.322320hpD2865LF06

28.322320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.332 
 28.332

330 hp 
D2866 LF28.332

12 x Eaton
TSO116.1228.332330hpD2866LF

86 ç 92
28.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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 28.332

330 hp 
D2866 LF28.332

13 x Eaton
RTO116.1328.332330hpD2866LF

86 ç 92
28.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15028.332330hpD2866LF

86 ç 92
28.332330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.362 R 28.362

360 hp 
D2866 LXF28.362R

12 x Eaton
TSO116.1228.362R360hpD2866LXF

28.362R360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1328.362R360hpD2866LXF

28.362R360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15028.362R360hpD2866LXF

28.362R360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.372 
 28.372

370 hp 
D2866 LF0328.372

12 x Eaton
TSO116.1228.372370hpD2866LF03

90 ç 
28.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1228.372370hpD2866LF03

90 ç 
28.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1328.372370hpD2866LF03

90 ç 
28.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15028.372370hpD2866LF03

90 ç 
28.372370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0528.372

12 x Eaton
TSO116.1228.372370hpD2866LF05

90 ç 
28.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1228.372370hpD2866LF05

90 ç 
28.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1328.372370hpD2866LF05

90 ç 
28.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15028.372370hpD2866LF05

90 ç 
28.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.402 
 28.402

400 hp 
D2866 LF28.402

12 x Eaton
TSO116.1228.402400hpD2866LF

93 ç 
28.402400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1328.402400hpD2866LF

93 ç 
28.402400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.402 
F01,F02,F03,F04

 28.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF28.402F01,F02,F03,F04

16 x ZF
16S15028.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF

93 ç 
28.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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 28.402

400 hp 
D2866 LF28.402

16 x ZF
16S15128.402400hpD2866LF

93 ç 
28.402400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

28.422 
 28.422

420 hp 
D2866 LF0628.422

12 x Eaton
TSO116.1228.422420hpD2866LF06

28.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1228.422420hpD2866LF06

28.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1328.422420hpD2866LF06

28.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15028.422420hpD2866LF06

28.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15128.422420hpD2866LF06

28.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0928.422

12 x Eaton
TSO116.1228.422420hpD2866LF09

28.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1228.422420hpD2866LF09

28.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1328.422420hpD2866LF09

28.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15028.422420hpD2866LF09

28.422420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15128.422420hpD2866LF09

28.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.292 
 30.292

290 hp 
D2866 LF30.292

12 x Eaton
TSO116.1230.292290hpD2866LF

30.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1330.292290hpD2866LF

30.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15030.292290hpD2866LF

30.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.302 
 30.302

300 hp 
D2866 LF0430.302

12 x Eaton
TSO116.1230.302300hpD2866LF04

30.302300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15030.302300hpD2866LF04

30.302300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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 30.322

320 hp 
D2865 LF0330.322

12 x Eaton
TSO116.1230.322320hpD2865LF03

30.322320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1330.322320hpD2865LF03

30.322320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15030.322320hpD2865LF03

30.322320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0630.322

12 x Eaton
TSO126.1230.322320hpD2865LF06

30.322320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1330.322320hpD2865LF06

30.322320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15030.322320hpD2865LF06

30.322320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15130.322320hpD2865LF06

30.322320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.332 
 30.332

330 hp 
D2866 LF30.332

12 x Eaton
TSO116.1230.332330hpD2866LF

86 ç 92
30.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1330.332330hpD2866LF

86 ç 92
30.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15030.332330hpD2866LF

86 ç 92
30.332330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.342 
F20

R 30.342F20

340 hp 
D2865 LF2130.342F20R

16 x Eaton
RTSO123.1630.342F20R340hpD2865LF21

94 ç 
30.342F20R340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15130.342F20R340hpD2865LF21

94 ç 
30.342F20R340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.362 
 30.362

360 hp 
D2866 LXF30.362

12 x Eaton
TSO116.1230.362360hpD2866LXF

30.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1330.362360hpD2866LXF

30.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15030.362360hpD2866LXF

30.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.372 
 30.372

370 hp 
D2866 LF0330.372

12 x Eaton
TSO116.1230.372370hpD2866LF03

90 ç 
30.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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30.372 

 30.372

370 hp 
D2866 LF0330.372

12 x Eaton
TSO126.1230.372370hpD2866LF03

90 ç 
30.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1330.372370hpD2866LF03

90 ç 
30.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15030.372370hpD2866LF03

90 ç 
30.372370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0530.372

12 x Eaton
TSO116.1230.372370hpD2866LF05

90 ç 
30.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1230.372370hpD2866LF05

90 ç 
30.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1330.372370hpD2866LF05

90 ç 
30.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15030.372370hpD2866LF05

90 ç 
30.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.402 R 30.402

400 hp 
D2866 LF30.402R

12 x Eaton
TSO116.1230.402R400hpD2866LF

93 ç 
30.402R400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1330.402R400hpD2866LF

93 ç 
30.402R400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.402 
F01,F02,F03,F04

R 30.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF30.402F01,F02,F03,F04R

16 x ZF
16S15030.402F01,F02,F03,F04R400hpD2866LF

93 ç 
30.402F01,F02,F03,F04R400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.402 R 30.402

400 hp 
D2866 LF30.402R

16 x ZF
16S15130.402R400hpD2866LF

93 ç 
30.402R400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

30.422 
 30.422

420 hp 
D2866 LF0630.422

12 x Eaton
TSO116.1230.422420hpD2866LF06

30.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1230.422420hpD2866LF06

30.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1330.422420hpD2866LF06

30.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15030.422420hpD2866LF06

30.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15130.422420hpD2866LF06

30.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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30.422 

 30.422

420 hp 
D2866 LF0930.422

12 x Eaton
TSO116.1230.422420hpD2866LF09

30.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1230.422420hpD2866LF09

30.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1330.422420hpD2866LF09

30.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15130.422420hpD2866LF09

30.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

31.292 
 31.292

290 hp 
D2866 LF31.292

12 x Eaton
TSO116.1231.292290hpD2866LF

31.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1331.292290hpD2866LF

31.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.292290hpD2866LF

31.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

31.302 
 31.302

300 hp 
D2866 LF0431.302

12 x Eaton
TSO116.1231.302300hpD2866LF04

31.302300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.302300hpD2866LF04

31.302300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

31.322 
 31.322

320 hp 
D2865 LF0331.322

12 x Eaton
TSO116.1231.322320hpD2865LF03

31.322320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1331.322320hpD2865LF03

31.322320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.322320hpD2865LF03

31.322320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0631.322

12 x Eaton
TSO126.1231.322320hpD2865LF06

31.322320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1331.322320hpD2865LF06

31.322320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.322320hpD2865LF06

31.322320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15131.322320hpD2865LF06

31.322320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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31.332 

 31.332

330 hp 
D2866 LF31.332

12 x Eaton
TSO116.1231.332330hpD2866LF

86 ç 92
31.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1331.332330hpD2866LF

86 ç 92
31.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.332330hpD2866LF

86 ç 92
31.332330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

31.342 
F20

 31.342F20

340 hp 
D2865 LF2131.342F20

16 x Eaton
RTSO123.1631.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
31.342F20340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15131.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
31.342F20340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

31.362 
 31.362

360 hp 
D2866 LXF31.362

12 x Eaton
TSO116.1231.362360hpD2866LXF

31.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1331.362360hpD2866LXF

31.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.362360hpD2866LXF

31.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

31.372 
 31.372

370 hp 
D2866 LF0331.372

12 x Eaton
TSO116.1231.372370hpD2866LF03

90 ç 
31.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1231.372370hpD2866LF03

90 ç 
31.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1331.372370hpD2866LF03

90 ç 
31.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.372370hpD2866LF03

90 ç 
31.372370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0531.372

12 x Eaton
TSO116.1231.372370hpD2866LF05

90 ç 
31.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1231.372370hpD2866LF05

90 ç 
31.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1331.372370hpD2866LF05

90 ç 
31.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.372370hpD2866LF05

90 ç 
31.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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31.402 

 31.402

400 hp 
D2866 LF31.402

12 x Eaton
TSO116.1231.402400hpD2866LF

93 ç 
31.402400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1331.402400hpD2866LF

93 ç 
31.402400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

31.402 
F01,F02,F03,F04

 31.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF31.402F01,F02,F03,F04

16 x ZF
16S15031.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF

93 ç 
31.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

31.402 
 31.402

400 hp 
D2866 LF31.402

16 x ZF
16S15131.402400hpD2866LF

93 ç 
31.402400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

31.422 
 31.422

420 hp 
D2866 LF0631.422

12 x Eaton
TSO116.1231.422420hpD2866LF06

31.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1231.422420hpD2866LF06

31.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1331.422420hpD2866LF06

31.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.422420hpD2866LF06

31.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15131.422420hpD2866LF06

31.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0931.422

12 x Eaton
TSO116.1231.422420hpD2866LF09

31.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1231.422420hpD2866LF09

31.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1331.422420hpD2866LF09

31.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15031.422420hpD2866LF09

31.422420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15131.422420hpD2866LF09

31.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.262 
 32.262

260 hp 
D2865 LF32.262

12 x Eaton
TSO116.1232.262260hpD2865LF

32.262260hpD2865LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.272 R 32.272

270 hp 
D2865 LF0232.272R

12 x Eaton
TSO116.1232.272R270hpD2865LF02

32.272R270hpD2865LF0212xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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32.272 R 32.272

270 hp 
D2865 LF0232.272R

16 x ZF
16S15032.272R270hpD2865LF02

32.272R270hpD2865LF0216x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

270 hp 
D2865 LF0532.272R

12 x Eaton
TSO116.1232.272R270hpD2865LF05

32.272R270hpD2865LF0512xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.272R270hpD2865LF05

32.272R270hpD2865LF0516x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.292 R 32.292

290 hp 
D2866 LF32.292R

12 x Eaton
TSO116.1232.292R290hpD2866LF

32.292R290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1332.292R290hpD2866LF

32.292R290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.292R290hpD2866LF

32.292R290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.302 R 32.302

300 hp 
D2866 LF0432.302R

12 x Eaton
TSO116.1232.302R300hpD2866LF04

32.302R300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.302R300hpD2866LF04

32.302R300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.322 
 32.322

320 hp 
D2865 LF0332.322

12 x Eaton
TSO116.1232.322320hpD2865LF03

32.322320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1332.322320hpD2865LF03

32.322320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.322320hpD2865LF03

32.322320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0632.322

12 x Eaton
TSO126.1232.322320hpD2865LF06

32.322320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1332.322320hpD2865LF06

32.322320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.322320hpD2865LF06

32.322320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15132.322320hpD2865LF06

32.322320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.342 
F20

 32.342F20

340 hp 
D2865 LF2132.342F20

16 x Eaton
RTSO123.1632.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
32.342F20340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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32.342 
F20

 32.342F20

340 hp 
D2865 LF2132.342F20

16 x ZF
16S15132.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
32.342F20340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.362 R 32.362

360 hp 
D2866 LXF32.362R

12 x Eaton
TSO116.1232.362R360hpD2866LXF

32.362R360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1332.362R360hpD2866LXF

32.362R360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.362R360hpD2866LXF

32.362R360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.372 R 32.372

370 hp 
D2866 LF0332.372R

12 x Eaton
TSO116.1232.372R370hpD2866LF03

90 ç 
32.372R370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1232.372R370hpD2866LF03

90 ç 
32.372R370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1332.372R370hpD2866LF03

90 ç 
32.372R370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.372R370hpD2866LF03

90 ç 
32.372R370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0532.372R

12 x Eaton
TSO116.1232.372R370hpD2866LF05

90 ç 
32.372R370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1232.372R370hpD2866LF05

90 ç 
32.372R370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1332.372R370hpD2866LF05

90 ç 
32.372R370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.372R370hpD2866LF05

90 ç 
32.372R370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.402 R 32.402

400 hp 
D2866 LF32.402R

12 x Eaton
TSO116.1232.402R400hpD2866LF

93 ç 
32.402R400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1332.402R400hpD2866LF

93 ç 
32.402R400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.402 
F01,F02,F03,F04

R 32.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF32.402F01,F02,F03,F04R

16 x ZF
16S15032.402F01,F02,F03,F04R400hpD2866LF

93 ç 
32.402F01,F02,F03,F04R400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.402 R 32.402

400 hp 
D2866 LF32.402R

16 x ZF
16S15132.402R400hpD2866LF

93 ç 
32.402R400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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32.422 

 32.422

420 hp 
D2866 LF0632.422

12 x Eaton
TSO116.1232.422420hpD2866LF06

32.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1232.422420hpD2866LF06

32.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1332.422420hpD2866LF06

32.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.422420hpD2866LF06

32.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15132.422420hpD2866LF06

32.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0932.422

12 x Eaton
TSO116.1232.422420hpD2866LF09

32.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1232.422420hpD2866LF09

32.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1332.422420hpD2866LF09

32.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15032.422420hpD2866LF09

32.422420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15132.422420hpD2866LF09

32.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

32.462 O 32.462

460 hp 
D2840 LF32.462O

13 x Eaton
RTO156.1332.462O460hpD2840LF

32.462O460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22032.462O460hpD2840LF

32.462O460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.292 R 33.292

290 hp 
D2866 LF33.292R

12 x Eaton
TSO116.1233.292R290hpD2866LF

33.292R290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1333.292R290hpD2866LF

33.292R290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15033.292R290hpD2866LF

33.292R290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.302 R 33.302

300 hp 
D2866 LF0433.302R

12 x Eaton
TSO116.1233.302R300hpD2866LF04

33.302R300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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33.302 R 33.302

300 hp 
D2866 LF0433.302R

16 x ZF
16S15033.302R300hpD2866LF04

33.302R300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.322 R 33.322

320 hp 
D2865 LF0333.322R

12 x Eaton
TSO116.1233.322R320hpD2865LF03

33.322R320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1333.322R320hpD2865LF03

33.322R320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15033.322R320hpD2865LF03

33.322R320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0633.322R

12 x Eaton
TSO126.1233.322R320hpD2865LF06

33.322R320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1333.322R320hpD2865LF06

33.322R320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15033.322R320hpD2865LF06

33.322R320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15133.322R320hpD2865LF06

33.322R320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.332 R 33.332

330 hp 
D2866 LF33.332R

12 x Eaton
TSO116.1233.332R330hpD2866LF

33.332R330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1333.332R330hpD2866LF

33.332R330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15033.332R330hpD2866LF

33.332R330hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.362 R 33.362

360 hp 
D2866 LXF33.362R

12 x Eaton
TSO116.1233.362R360hpD2866LXF

33.362R360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1333.362R360hpD2866LXF

33.362R360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15033.362R360hpD2866LXF

33.362R360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.372 R 33.372

370 hp 
D2866 LF0333.372R

12 x Eaton
TSO116.1233.372R370hpD2866LF03

90 ç 
33.372R370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1233.372R370hpD2866LF03

90 ç 
33.372R370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305



v

251

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

MAN 2 (...)
F90 (...)
33.372 R 33.372

370 hp 
D2866 LF0333.372R

13 x Eaton
RTO116.1333.372R370hpD2866LF03

90 ç 
33.372R370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15033.372R370hpD2866LF03

90 ç 
33.372R370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0533.372R

12 x Eaton
TSO116.1233.372R370hpD2866LF05

90 ç 
33.372R370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1233.372R370hpD2866LF05

90 ç 
33.372R370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1333.372R370hpD2866LF05

90 ç 
33.372R370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15033.372R370hpD2866LF05

90 ç 
33.372R370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.422 R 33.422

420 hp 
D2866 LF0633.422R

12 x Eaton
TSO116.1233.422R420hpD2866LF06

33.422R420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1233.422R420hpD2866LF06

33.422R420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1333.422R420hpD2866LF06

33.422R420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15033.422R420hpD2866LF06

33.422R420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15133.422R420hpD2866LF06

33.422R420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0933.422R

12 x Eaton
TSO116.1233.422R420hpD2866LF09

33.422R420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1233.422R420hpD2866LF09

33.422R420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1333.422R420hpD2866LF09

33.422R420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15033.422R420hpD2866LF09

33.422R420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15133.422R420hpD2866LF09

33.422R420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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=  000000 

MAN 2 (...)
F90 (...)
33.462 OR 33.462

460 hp 
D2840 LF33.462OR

13 x Eaton
RTO156.1333.462OR460hpD2840LF

33.462OR460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

R 33.462

460 hp 
D2840 LF33.462R

16 x ZF
16S22033.462R460hpD2840LF

33.462R460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

33.502 
 33.502

500 hp 
D2840 LF0133.502

13 x Eaton
RTO156.1333.502500hpD2840LF01

33.502500hpD2840LF0113xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22033.502500hpD2840LF01

33.502500hpD2840LF0116x16S220ZF 830032®

830032®

6305

500 hp 
D2840 LF0633.502

13 x Eaton
RTO156.1333.502500hpD2840LF06

33.502500hpD2840LF0613xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22033.502500hpD2840LF06

33.502500hpD2840LF0616x16S220ZF 830032®

830032®

6305

34.342 
F20

R 34.342F20

340 hp 
D2865 LF2134.342F20R

16 x Eaton
RTSO123.1634.342F20R340hpD2865LF21

94 ç 
34.342F20R340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15134.342F20R340hpD2865LF21

94 ç 
34.342F20R340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

34.372 R 34.372

370 hp 
D2866 LF0334.372R

12 x Eaton
TSO116.1234.372R370hpD2866LF03

90 ç 
34.372R370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1234.372R370hpD2866LF03

90 ç 
34.372R370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1334.372R370hpD2866LF03

90 ç 
34.372R370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15034.372R370hpD2866LF03

90 ç 
34.372R370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0534.372R

12 x Eaton
TSO116.1234.372R370hpD2866LF05

90 ç 
34.372R370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1234.372R370hpD2866LF05

90 ç 
34.372R370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1334.372R370hpD2866LF05

90 ç 
34.372R370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15034.372R370hpD2866LF05

90 ç 
34.372R370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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34.402 R 34.402

400 hp 
D2866 LF34.402R

12 x Eaton
TSO116.1234.402R400hpD2866LF

93 ç 
34.402R400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1334.402R400hpD2866LF

93 ç 
34.402R400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

34.402 
F01,F02,F03,F04

R 34.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF34.402F01,F02,F03,F04R

16 x ZF
16S15034.402F01,F02,F03,F04R400hpD2866LF

93 ç 
34.402F01,F02,F03,F04R400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

34.402 R 34.402

400 hp 
D2866 LF34.402R

16 x ZF
16S15134.402R400hpD2866LF

93 ç 
34.402R400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.272 R 35.272

270 hp 
D2865 LF0235.272R

12 x Eaton
TSO116.1235.272R270hpD2865LF02

35.272R270hpD2865LF0212xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.272R270hpD2865LF02

35.272R270hpD2865LF0216x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.292 R 35.292

290 hp 
D2866 LF35.292R

12 x Eaton
TSO116.1235.292R290hpD2866LF

35.292R290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1335.292R290hpD2866LF

35.292R290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.292R290hpD2866LF

35.292R290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.302 R 35.302

300 hp 
D2866 LF0435.302R

12 x Eaton
TSO116.1235.302R300hpD2866LF04

35.302R300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.302R300hpD2866LF04

35.302R300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.322 R 35.322

320 hp 
D2865 LF0335.322R

12 x Eaton
TSO116.1235.322R320hpD2865LF03

35.322R320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1335.322R320hpD2865LF03

35.322R320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.322R320hpD2865LF03

35.322R320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0635.322R

12 x Eaton
TSO126.1235.322R320hpD2865LF06

35.322R320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1335.322R320hpD2865LF06

35.322R320hpD2865LF0613xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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MAN 2 (...)
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35.322 R 35.322

320 hp 
D2865 LF0635.322R

16 x ZF
16S15035.322R320hpD2865LF06

35.322R320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15135.322R320hpD2865LF06

35.322R320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.332 
 35.332

330 hp 
D2866 LF35.332

12 x Eaton
TSO116.1235.332330hpD2866LF

86 ç 92
35.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1335.332330hpD2866LF

86 ç 92
35.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.332330hpD2866LF

86 ç 92
35.332330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.342 
F20

R 35.342F20

340 hp 
D2865 LF2135.342F20R

16 x Eaton
RTSO123.1635.342F20R340hpD2865LF21

94 ç 
35.342F20R340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15135.342F20R340hpD2865LF21

94 ç 
35.342F20R340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.362 
 35.362

360 hp 
D2866 LXF35.362

12 x Eaton
TSO116.1235.362360hpD2866LXF

35.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1335.362360hpD2866LXF

35.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.362360hpD2866LXF

35.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.372 
 35.372

370 hp 
D2866 LF0335.372

12 x Eaton
TSO116.1235.372370hpD2866LF03

90 ç 
35.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1235.372370hpD2866LF03

90 ç 
35.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1335.372370hpD2866LF03

90 ç 
35.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.372370hpD2866LF03

90 ç 
35.372370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0535.372

12 x Eaton
TSO116.1235.372370hpD2866LF05

90 ç 
35.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1235.372370hpD2866LF05

90 ç 
35.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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=  000000 

MAN 2 (...)
F90 (...)
35.372 

 35.372

370 hp 
D2866 LF0535.372

13 x Eaton
RTO116.1335.372370hpD2866LF05

90 ç 
35.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.372370hpD2866LF05

90 ç 
35.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.402 R 35.402

400 hp 
D2866 LF35.402R

12 x Eaton
TSO116.1235.402R400hpD2866LF

93 ç 
35.402R400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1335.402R400hpD2866LF

93 ç 
35.402R400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.402 
F01,F02,F03,F04

R 35.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF35.402F01,F02,F03,F04R

16 x ZF
16S15035.402F01,F02,F03,F04R400hpD2866LF

93 ç 
35.402F01,F02,F03,F04R400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.402 R 35.402

400 hp 
D2866 LF35.402R

16 x ZF
16S15135.402R400hpD2866LF

93 ç 
35.402R400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.422 
 35.422

420 hp 
D2866 LF0635.422

12 x Eaton
TSO116.1235.422420hpD2866LF06

35.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1235.422420hpD2866LF06

35.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1335.422420hpD2866LF06

35.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.422420hpD2866LF06

35.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15135.422420hpD2866LF06

35.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0935.422

12 x Eaton
TSO116.1235.422420hpD2866LF09

35.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1235.422420hpD2866LF09

35.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1335.422420hpD2866LF09

35.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15035.422420hpD2866LF09

35.422420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15135.422420hpD2866LF09

35.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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MAN 2 (...)
F90 (...)
35.462 O 35.462

460 hp 
D2840 LF35.462O

13 x Eaton
RTO156.1335.462O460hpD2840LF

35.462O460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22035.462O460hpD2840LF

35.462O460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

35.502 
 35.502

500 hp 
D2840 LF0135.502

13 x Eaton
RTO156.1335.502500hpD2840LF01

35.502500hpD2840LF0113xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22035.502500hpD2840LF01

35.502500hpD2840LF0116x16S220ZF 830032®

830032®

6305

500 hp 
D2840 LF0635.502

13 x Eaton
RTO156.1335.502500hpD2840LF06

35.502500hpD2840LF0613xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22035.502500hpD2840LF06

35.502500hpD2840LF0616x16S220ZF 830032®

830032®

6305

36.292 R 36.292

290 hp 
D2866 LF36.292R

12 x Eaton
TSO116.1236.292R290hpD2866LF

36.292R290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1336.292R290hpD2866LF

36.292R290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15036.292R290hpD2866LF

36.292R290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

36.302 
 36.302

300 hp 
D2866 LF0436.302

12 x Eaton
TSO116.1236.302300hpD2866LF04

36.302300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15036.302300hpD2866LF04

36.302300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

36.332 R 36.332

330 hp 
D2866 LF36.332R

12 x Eaton
TSO116.1236.332R330hpD2866LF

86 ç 92
36.332R330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1336.332R330hpD2866LF

86 ç 92
36.332R330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15036.332R330hpD2866LF

86 ç 92
36.332R330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

36.342 
F20

 36.342F20

340 hp 
D2865 LF2136.342F20

16 x Eaton
RTSO123.1636.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
36.342F20340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15136.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
36.342F20340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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36.362 R 36.362

360 hp 
D2866 LXF36.362R

12 x Eaton
TSO116.1236.362R360hpD2866LXF

36.362R360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1336.362R360hpD2866LXF

36.362R360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15036.362R360hpD2866LXF

36.362R360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

36.372 R 36.372

370 hp 
D2866 LF0336.372R

12 x Eaton
TSO116.1236.372R370hpD2866LF03

90 ç 
36.372R370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1236.372R370hpD2866LF03

90 ç 
36.372R370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1336.372R370hpD2866LF03

90 ç 
36.372R370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15036.372R370hpD2866LF03

90 ç 
36.372R370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0536.372R

12 x Eaton
TSO116.1236.372R370hpD2866LF05

90 ç 
36.372R370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1236.372R370hpD2866LF05

90 ç 
36.372R370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1336.372R370hpD2866LF05

90 ç 
36.372R370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15036.372R370hpD2866LF05

90 ç 
36.372R370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

36.402 
 36.402

400 hp 
D2866 LF36.402

12 x Eaton
TSO116.1236.402400hpD2866LF

93 ç 
36.402400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1336.402400hpD2866LF

93 ç 
36.402400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

36.402 
F01,F02,F03,F04

 36.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF36.402F01,F02,F03,F04

16 x ZF
16S15036.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF

93 ç 
36.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

36.402 
 36.402

400 hp 
D2866 LF36.402

16 x ZF
16S15136.402400hpD2866LF

93 ç 
36.402400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

36.422 R 36.422

420 hp 
D2866 LF0636.422R

12 x Eaton
TSO116.1236.422R420hpD2866LF06

36.422R420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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36.422 R 36.422

420 hp 
D2866 LF0636.422R

12 x Eaton
TSO126.1236.422R420hpD2866LF06

36.422R420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1336.422R420hpD2866LF06

36.422R420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15036.422R420hpD2866LF06

36.422R420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15136.422R420hpD2866LF06

36.422R420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0936.422R

12 x Eaton
TSO116.1236.422R420hpD2866LF09

36.422R420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1236.422R420hpD2866LF09

36.422R420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1336.422R420hpD2866LF09

36.422R420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15036.422R420hpD2866LF09

36.422R420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15136.422R420hpD2866LF09

36.422R420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

38.292 
 38.292

290 hp 
D2866 LF38.292

12 x Eaton
TSO116.1238.292290hpD2866LF

38.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1338.292290hpD2866LF

38.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15038.292290hpD2866LF

38.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

38.302 
 38.302

300 hp 
D2866 LF0438.302

12 x Eaton
TSO116.1238.302300hpD2866LF04

38.302300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15038.302300hpD2866LF04

38.302300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

38.332 
 38.332

330 hp 
D2866 LF38.332

12 x Eaton
TSO116.1238.332330hpD2866LF

86 ç 92
38.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1338.332330hpD2866LF

86 ç 92
38.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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38.332 

 38.332

330 hp 
D2866 LF38.332

16 x ZF
16S15038.332330hpD2866LF

86 ç 92
38.332330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

38.362 
 38.362

360 hp 
D2866 LXF38.362

12 x Eaton
TSO116.1238.362360hpD2866LXF

38.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1338.362360hpD2866LXF

38.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15038.362360hpD2866LXF

38.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

38.372 
 38.372

370 hp 
D2866 LF0338.372

12 x Eaton
TSO116.1238.372370hpD2866LF03

90 ç 
38.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1238.372370hpD2866LF03

90 ç 
38.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1338.372370hpD2866LF03

90 ç 
38.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15038.372370hpD2866LF03

90 ç 
38.372370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0538.372

12 x Eaton
TSO116.1238.372370hpD2866LF05

90 ç 
38.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1238.372370hpD2866LF05

90 ç 
38.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1338.372370hpD2866LF05

90 ç 
38.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15038.372370hpD2866LF05

90 ç 
38.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

38.422 
 38.422

420 hp 
D2866 LF0638.422

12 x Eaton
TSO116.1238.422420hpD2866LF06

38.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1238.422420hpD2866LF06

38.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1338.422420hpD2866LF06

38.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15038.422420hpD2866LF06

38.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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F90 (...)
38.422 

 38.422

420 hp 
D2866 LF0638.422

16 x ZF
16S15138.422420hpD2866LF06

38.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0938.422

12 x Eaton
TSO116.1238.422420hpD2866LF09

38.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1238.422420hpD2866LF09

38.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1338.422420hpD2866LF09

38.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15038.422420hpD2866LF09

38.422420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15138.422420hpD2866LF09

38.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.292 
 40.292

290 hp 
D2866 LF40.292

12 x Eaton
TSO116.1240.292290hpD2866LF

40.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1340.292290hpD2866LF

40.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15040.292290hpD2866LF

40.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.332 
 40.332

330 hp 
D2866 LF40.332

12 x Eaton
TSO116.1240.332330hpD2866LF

86 ç 92
40.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1340.332330hpD2866LF

86 ç 92
40.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15040.332330hpD2866LF

86 ç 92
40.332330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.362 
 40.362

360 hp 
D2866 LXF40.362

12 x Eaton
TSO116.1240.362360hpD2866LXF

40.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1340.362360hpD2866LXF

40.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15040.362360hpD2866LXF

40.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.372 
 40.372

370 hp 
D2866 LF0340.372

12 x Eaton
TSO116.1240.372370hpD2866LF03

90 ç 
40.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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MAN 2 (...)
F90 (...)
40.372 

 40.372

370 hp 
D2866 LF0340.372

12 x Eaton
TSO126.1240.372370hpD2866LF03

90 ç 
40.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1340.372370hpD2866LF03

90 ç 
40.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15040.372370hpD2866LF03

90 ç 
40.372370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0540.372

12 x Eaton
TSO116.1240.372370hpD2866LF05

90 ç 
40.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1240.372370hpD2866LF05

90 ç 
40.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1340.372370hpD2866LF05

90 ç 
40.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15040.372370hpD2866LF05

90 ç 
40.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.422 
 40.422

420 hp 
D2866 LF0640.422

12 x Eaton
TSO116.1240.422420hpD2866LF06

40.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1240.422420hpD2866LF06

40.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1340.422420hpD2866LF06

40.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15040.422420hpD2866LF06

40.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15140.422420hpD2866LF06

40.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0940.422

12 x Eaton
TSO116.1240.422420hpD2866LF09

40.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1240.422420hpD2866LF09

40.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1340.422420hpD2866LF09

40.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15040.422420hpD2866LF09

40.422420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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40.422 

 40.422

420 hp 
D2866 LF0940.422

16 x ZF
16S15140.422420hpD2866LF09

40.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

40.462 OR 40.462

460 hp 
D2840 LF40.462OR

13 x Eaton
RTO156.1340.462OR460hpD2840LF

40.462OR460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22040.462OR460hpD2840LF

40.462OR460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.292 R 41.292

290 hp 
D2866 LF41.292R

12 x Eaton
TSO116.1241.292R290hpD2866LF

41.292R290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1341.292R290hpD2866LF

41.292R290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.292R290hpD2866LF

41.292R290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.302 R 41.302

300 hp 
D2866 LF0441.302R

12 x Eaton
TSO116.1241.302R300hpD2866LF04

41.302R300hpD2866LF0412xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.302R300hpD2866LF04

41.302R300hpD2866LF0416x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.322 R 41.322

320 hp 
D2865 LF0341.322R

12 x Eaton
TSO116.1241.322R320hpD2865LF03

41.322R320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1341.322R320hpD2865LF03

41.322R320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.322R320hpD2865LF03

41.322R320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0641.322R

12 x Eaton
TSO116.1241.322R320hpD2865LF06

41.322R320hpD2865LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1241.322R320hpD2865LF06

41.322R320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.322R320hpD2865LF06

41.322R320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15141.322R320hpD2865LF06

41.322R320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.332 R 41.332

330 hp 
D2866 LF41.332R

12 x Eaton
TSO116.1241.332R330hpD2866LF

86 ç 92
41.332R330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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41.332 R 41.332

330 hp 
D2866 LF41.332R

13 x Eaton
RTO116.1341.332R330hpD2866LF

86 ç 92
41.332R330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.332R330hpD2866LF

86 ç 92
41.332R330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.342 
F20

 41.342F20

340 hp 
D2865 LF2141.342F20

16 x Eaton
RTSO123.1641.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
41.342F20340hpD2865LF2116xRTSO123.16Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15141.342F20340hpD2865LF21

94 ç 
41.342F20340hpD2865LF2116x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.362 R 41.362

360 hp 
D2866 LXF41.362R

12 x Eaton
TSO116.1241.362R360hpD2866LXF

41.362R360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1341.362R360hpD2866LXF

41.362R360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.362R360hpD2866LXF

41.362R360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.372 R 41.372

370 hp 
D2866 LF0341.372R

12 x Eaton
TSO116.1241.372R370hpD2866LF03

90 ç 
41.372R370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1241.372R370hpD2866LF03

90 ç 
41.372R370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1341.372R370hpD2866LF03

90 ç 
41.372R370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.372R370hpD2866LF03

90 ç 
41.372R370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0541.372R

12 x Eaton
TSO116.1241.372R370hpD2866LF05

90 ç 
41.372R370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1241.372R370hpD2866LF05

90 ç 
41.372R370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1341.372R370hpD2866LF05

90 ç 
41.372R370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.372R370hpD2866LF05

90 ç 
41.372R370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.402 
 41.402

400 hp 
D2866 LF41.402

12 x Eaton
TSO116.1241.402400hpD2866LF

93 ç 
41.402400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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41.402 

 41.402

400 hp 
D2866 LF41.402

13 x Eaton
RTO156.1341.402400hpD2866LF

93 ç 
41.402400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.402 
F01,F02,F03,F04

 41.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF41.402F01,F02,F03,F04

16 x ZF
16S15041.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF

93 ç 
41.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.402 
 41.402

400 hp 
D2866 LF41.402

16 x ZF
16S15141.402400hpD2866LF

93 ç 
41.402400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.422 R 41.422

420 hp 
D2866 LF0641.422R

12 x Eaton
TSO116.1241.422R420hpD2866LF06

41.422R420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1241.422R420hpD2866LF06

41.422R420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1341.422R420hpD2866LF06

41.422R420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.422R420hpD2866LF06

41.422R420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15141.422R420hpD2866LF06

41.422R420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0941.422R

12 x Eaton
TSO116.1241.422R420hpD2866LF09

41.422R420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1241.422R420hpD2866LF09

41.422R420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1341.422R420hpD2866LF09

41.422R420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15041.422R420hpD2866LF09

41.422R420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15141.422R420hpD2866LF09

41.422R420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.462 O 41.462

460 hp 
D2840 LF41.462O

13 x Eaton
RTO156.1341.462O460hpD2840LF

41.462O460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22041.462O460hpD2840LF

41.462O460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

41.502 
 41.502

500 hp 
D2840 LF0141.502

13 x Eaton
RTO156.1341.502500hpD2840LF01

41.502500hpD2840LF0113xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305
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41.502 

 41.502

500 hp 
D2840 LF0141.502

16 x ZF
16S22041.502500hpD2840LF01

41.502500hpD2840LF0116x16S220ZF 830032®

830032®

6305

500 hp 
D2840 LF0641.502

13 x Eaton
RTO156.1341.502500hpD2840LF06

41.502500hpD2840LF0613xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22041.502500hpD2840LF06

41.502500hpD2840LF0616x16S220ZF 830032®

830032®

6305

47.292 
 47.292

290 hp 
D2866 LF47.292

12 x Eaton
TSO116.1247.292290hpD2866LF

47.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1347.292290hpD2866LF

47.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15047.292290hpD2866LF

47.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

47.362 
E17,E18

 47.362E17,E18

360 hp 
D2866 KF47.362E17,E18

16 x ZF
47.362E17,E18360hpD2866KF 89 ç 

47.362E17,E18360hpD2866KF16xZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.292 
 48.292

290 hp 
D2866 LF48.292

12 x Eaton
TSO116.1248.292290hpD2866LF

48.292290hpD2866LF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1348.292290hpD2866LF

48.292290hpD2866LF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15048.292290hpD2866LF

48.292290hpD2866LF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.322 
 48.322

320 hp 
D2865 LF0348.322

12 x Eaton
TSO116.1248.322320hpD2865LF03

48.322320hpD2865LF0312xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1348.322320hpD2865LF03

48.322320hpD2865LF0313xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15048.322320hpD2865LF03

48.322320hpD2865LF0316x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

320 hp 
D2865 LF0648.322

12 x Eaton
TSO116.1248.322320hpD2865LF06

48.322320hpD2865LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1248.322320hpD2865LF06

48.322320hpD2865LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15048.322320hpD2865LF06

48.322320hpD2865LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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48.322 

 48.322

320 hp 
D2865 LF0648.322

16 x ZF
16S15148.322320hpD2865LF06

48.322320hpD2865LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.332 
 48.332

330 hp 
D2866 LF48.332

12 x Eaton
TSO116.1248.332330hpD2866LF

86 ç 92
48.332330hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1348.332330hpD2866LF

86 ç 92
48.332330hpD2866LF13xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15048.332330hpD2866LF

86 ç 92
48.332330hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.362 
 48.362

360 hp 
D2866 LXF48.362

12 x Eaton
TSO116.1248.362360hpD2866LXF

48.362360hpD2866LXF12xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1348.362360hpD2866LXF

48.362360hpD2866LXF13xRTO116.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15048.362360hpD2866LXF

48.362360hpD2866LXF16x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.372 
 48.372

370 hp 
D2866 LF0348.372

12 x Eaton
TSO116.1248.372370hpD2866LF03

90 ç 
48.372370hpD2866LF0312xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1248.372370hpD2866LF03

90 ç 
48.372370hpD2866LF0312xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1348.372370hpD2866LF03

90 ç 
48.372370hpD2866LF0313xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15048.372370hpD2866LF03

90 ç 
48.372370hpD2866LF0316x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

370 hp 
D2866 LF0548.372

12 x Eaton
TSO116.1248.372370hpD2866LF05

90 ç 
48.372370hpD2866LF0512xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1248.372370hpD2866LF05

90 ç 
48.372370hpD2866LF0512xTSO126.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO116.1348.372370hpD2866LF05

90 ç 
48.372370hpD2866LF0513xRTO116.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15048.372370hpD2866LF05

90 ç 
48.372370hpD2866LF0516x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.402 
 48.402

400 hp 
D2866 LF48.402

12 x Eaton
TSO116.1248.402400hpD2866LF

93 ç 
48.402400hpD2866LF12xTSO116.12Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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48.402 

 48.402

400 hp 
D2866 LF48.402

13 x Eaton
RTO156.1348.402400hpD2866LF

93 ç 
48.402400hpD2866LF13xRTO156.13Eaton

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.402 
F01,F02,F03,F04

 48.402F01,F02,F03,F04

400 hp 
D2866 LF48.402F01,F02,F03,F04

16 x ZF
16S15048.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF

93 ç 
48.402F01,F02,F03,F04400hpD2866LF16x16S150ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.402 
 48.402

400 hp 
D2866 LF48.402

16 x ZF
16S15148.402400hpD2866LF

93 ç 
48.402400hpD2866LF16x16S151ZF

 805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.422 
 48.422

420 hp 
D2866 LF0648.422

12 x Eaton
TSO116.1248.422420hpD2866LF06

48.422420hpD2866LF0612xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1248.422420hpD2866LF06

48.422420hpD2866LF0612xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1348.422420hpD2866LF06

48.422420hpD2866LF0613xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15048.422420hpD2866LF06

48.422420hpD2866LF0616x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15148.422420hpD2866LF06

48.422420hpD2866LF0616x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

420 hp 
D2866 LF0948.422

12 x Eaton
TSO116.1248.422420hpD2866LF09

48.422420hpD2866LF0912xTSO116.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

12 x Eaton
TSO126.1248.422420hpD2866LF09

48.422420hpD2866LF0912xTSO126.12Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

13 x Eaton
RTO156.1348.422420hpD2866LF09

48.422420hpD2866LF0913xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15048.422420hpD2866LF09

48.422420hpD2866LF0916x16S150ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S15148.422420hpD2866LF09

48.422420hpD2866LF0916x16S151ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.462 
 48.462

460 hp 
D2840 LF48.462

13 x Eaton
RTO156.1348.462460hpD2840LF

48.462460hpD2840LF13xRTO156.13Eaton  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S22048.462460hpD2840LF

48.462460hpD2840LF16x16S220ZF  805145 805724 807734 806616 830032®

 805062 805620 807736 806616 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

48.502 
 48.502

500 hp 
D2840 LF0148.502

13 x Eaton
RTO156.1348.502500hpD2840LF01

48.502500hpD2840LF0113xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305
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 48.502

500 hp 
D2840 LF0148.502

16 x ZF
16S22048.502500hpD2840LF01

48.502500hpD2840LF0116x16S220ZF 830032®

830032®

6305

500 hp 
D2840 LF0648.502

13 x Eaton
RTO156.1348.502500hpD2840LF06

48.502500hpD2840LF0613xRTO156.13Eaton 830032®

830032®

6305

16 x ZF
16S22048.502500hpD2840LF06

48.502500hpD2840LF0616x16S220ZF 830032®

830032®

6305

G90
6.100 F 
L01

 6.100FL01

100 hp 
D0824 GF016.100FL01

VW0076.100FL01100hpD0824GF01 87 ç 
6.100FL01100hpD0824GF01VW007

8.100 F 
L01

 8.100FL01

100 hp 
D0824 GF018.100FL01

VW0078.100FL01100hpD0824GF01 87 ç 
8.100FL01100hpD0824GF01VW007

8.150 F/FL 
L02

 8.150F/FLL02

150 hp 
D0826 GF018.150F/FLL02

VW0078.150F/FLL02150hpD0826GF01 87 ç 
8.150F/FLL02150hpD0826GF01VW007

9.150 F/FL 
L02

 9.150F/FLL02

150 hp 
D0826 GF019.150F/FLL02

VW0079.150F/FLL02150hpD0826GF01 87 ç 
9.150F/FLL02150hpD0826GF01VW007

10.150 F/FL 
L04

 10.150F/FLL04

150 hp 
D0826 GF0110.150F/FLL04

VW00710.150F/FLL04150hpD0826GF01 87 ç 
10.150F/FLL04150hpD0826GF01VW007

L2000
6.103 (M55) 

 6.103(M55)

100 hp 
6.103(M55)

6.103(M55)100hp

6.103(M55)100hp  827015 830008é

 827016 830008é
Dm69

6.113 (M55) 
 6.113(M55)

110 hp 
6.113(M55)

6.113(M55)110hp

6.113(M55)110hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

6.153 (M55) 
 6.153(M55)

150 hp 
6.153(M55)

6.153(M55)150hp

6.153(M55)150hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

6.174 (M55) 
 6.174(M55)

170 hp 
6.174(M55)

6.174(M55)170hp

6.174(M55)170hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

7.113 (M55) 
 7.113(M55)

110 hp 
7.113(M55)

7.113(M55)110hp

7.113(M55)110hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

7.163 (M55) 
 7.163(M55)

160 hp 
7.163(M55)

7.163(M55)160hp

7.163(M55)160hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

7.174 (M55) 
 7.174(M55)

170 hp 
7.174(M55)

7.174(M55)170hp

7.174(M55)170hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

8.103 (M55) 
 8.103(M55)

100 hp 
8.103(M55)

8.103(M55)100hp

8.103(M55)100hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

8.113 (M55) 
 8.113(M55)

110 hp 
8.113(M55)

8.113(M55)110hp

8.113(M55)110hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69
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8.117 (M55) 

 8.117(M55)

110 hp 
8.117(M55)

8.117(M55)110hp

8.117(M55)110hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

8.153 (M55) 
 8.153(M55)

150 hp 
8.153(M55)

8.153(M55)150hp

8.153(M55)150hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

8.163 (M55) 
 8.163(M55)

160 hp 
8.163(M55)

8.163(M55)160hp

8.163(M55)160hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

8.174 (M55) 
 8.174(M55)

170 hp 
8.174(M55)

8.174(M55)170hp

8.174(M55)170hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

8.220 (L53) 
 8.220(L53)

220 hp 
8.220(L53)

8.220(L53)220hp

 ç 00
8.220(L53)220hp

 827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

8.223 (L21, 23, 34) 
 8.223(L21,23,34)

220 hp 
8.223(L21,23,34)

8.223(L21,23,34)220hp

 ç 09/01
8.223(L21,23,34)220hp

 827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

8.224 (L21, 23, 34) 
 8.224(L21,23,34)

220 hp 
D0826 LFL038.224(L21,23,34)

6 x Eaton
41068.224(L21,23,34)220hpD0826LFL03

 ç 09/01
8.224(L21,23,34)220hpD0826LFL036x4106Eaton

 827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

9.113 (M55) 
 9.113(M55)

110 hp 
9.113(M55)

9.113(M55)110hp

9.113(M55)110hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

9.153 (M55) 
 9.153(M55)

150 hp 
9.153(M55)

9.153(M55)150hp

9.153(M55)150hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

9.163 (M55) 
 9.163(M55)

160 hp 
9.163(M55)

9.163(M55)160hp

9.163(M55)160hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

9.174 (M55) 
 9.174(M55)

170 hp 
9.174(M55)

9.174(M55)170hp

9.174(M55)170hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

9.223 (L21, 23, 34) 
 9.223(L21,23,34)

220 hp 
9.223(L21,23,34)

9.223(L21,23,34)220hp

 ç 09/01
9.223(L21,23,34)220hp

 827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

9.224 (L21, 23, 34) 
 9.224(L21,23,34)

220 hp 
D0826 LFL039.224(L21,23,34)

6 x Eaton
41069.224(L21,23,34)220hpD0826LFL03

 ç 09/01
9.224(L21,23,34)220hpD0826LFL036x4106Eaton

 827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

10.150 (752) 
 10.150(752)

150 hp 
10.150(752)

10.150(752)150hp

10.150(752)150hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

10.153 
 10.153

150 hp 
D08245LFL10.153

5 x ZF
S5-4210.153150hpD08245LFL

96 ç 97
10.153150hpD08245LFL5xS5-42ZF

l 827359f
l 827369

10.163 
 10.163

160 hp 
D08245LFL10.163

5 x ZF
S5-4210.163160hpD08245LFL

96 ç 
10.163160hpD08245LFL5xS5-42ZF

l 827359f
l 827369
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10.180 (752) 

 10.180(752)

180 hp 
10.180(752)

10.180(752)180hp

10.180(752)180hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

10.190 (752) 
 10.190(752)

190 hp 
10.190(752)

10.190(752)190hp

10.190(752)190hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

10.220 (752) 
 10.220(752)

220 hp 
10.220(752)

10.220(752)220hp

10.220(752)220hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

10.220 (L53) 
 10.220(L53)

220 hp 
10.220(L53)

10.220(L53)220hp

03/95 ç 00
10.220(L53)220hp

 827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

10.223 (L25, 27, 36) 
 10.223(L25,27,36)

220 hp 
10.223(L25,27,36)

10.223(L25,27,36)220hp

02/93 ç 00
10.223(L25,27,36)220hp

 827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

10.224 (L25, 27, 36) 
 10.224(L25,27,36)

220 hp 
D0826 LFL0310.224(L25,27,36)

6 x Eaton
410610.224(L25,27,36)220hpD0826LFL03

02/93 ç 00
10.224(L25,27,36)220hpD0826LFL036x4106Eaton

 827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

10.230 (752) 
 10.230(752)

230 hp 
10.230(752)

10.230(752)230hp

10.230(752)230hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

11.150 (752) 
 11.150(752)

150 hp 
11.150(752)

11.150(752)150hp

11.150(752)150hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

11.180 (752) 
 11.180(752)

180 hp 
11.180(752)

11.180(752)180hp

11.180(752)180hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

11.190 (752) 
 11.190(752)

190 hp 
11.190(752)

11.190(752)190hp

11.190(752)190hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

11.220 (752) 
 11.220(752)

220 hp 
11.220(752)

11.220(752)220hp

11.220(752)220hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

11.230 (752) 
 11.230(752)

230 hp 
11.230(752)

11.230(752)230hp

11.230(752)230hp  827015 830008é

 827016 830008é

Dm69

8.163 
 8.163

160 hp 
D08245LFL8.163

5 x ZF
S5-428.163160hpD08245LFL

96 ç 
8.163160hpD08245LFL5xS5-42ZF

l 827359f
l 827369

7.153 
 7.153

150 hp 
D08245LFL7.153

5 x ZF
S5-427.153150hpD08245LFL

96 ç 97
7.153150hpD08245LFL5xS5-42ZF

l 827359f
l 827369

L2000 Evolution LE
10.180 LE10.180 

 10.180LE10.180

180 hp 
D0834LFL0310.180LE10.180

6 x ZF
S6-85010.180LE10.180180hpD0834LFL03

04 ç 
10.180LE10.180180hpD0834LFL036xS6-850ZF

l 827370
l 827362f

10.185 LE180 
 10.185LE180

180 hp 
D0834LFL0310.185LE180

16 x ZF
16S-10910.185LE180180hpD0834LFL03

01 ç 04
10.185LE180180hpD0834LFL0316x16S-109ZF

l 827358

 Eaton
830910.185LE180180hpD0834LFL03

01 ç 04
10.185LE180180hpD0834LFL038309Eaton

l 827358

10.220 LE10.220 
 10.220LE10.220

220 hp 
D0836LFL0210.220LE10.220

5 x ZF
S5-4210.220LE10.220220hpD0836LFL02

01 ç 04
10.220LE10.220220hpD0836LFL025xS5-42ZF

l 827370
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10.220 LE10.220 

 10.220LE10.220

220 hp 
D0836LFL0210.220LE10.220

5 x ZF
S5-4210.220LE10.220220hpD0836LFL02

01 ç 04
10.220LE10.220220hpD0836LFL025xS5-42ZF

l 827362f

10.225 LE220 
 10.225LE220

220 hp 
D0836LFL0410.225LE220

16 x ZF
16S-10910.225LE220220hpD0836LFL04

01 ç 04
10.225LE220220hpD0836LFL0416x16S-109ZF

l 827358

 Eaton
830910.225LE220220hpD0836LFL04

01 ç 04
10.225LE220220hpD0836LFL048309Eaton

l 827358

12.180 LE12.180 
 12.180LE12.180

180 hp 
D0834LFL0312.180LE12.180

6 x ZF
S6-85012.180LE12.180180hpD0834LFL03

04 ç 
12.180LE12.180180hpD0834LFL036xS6-850ZF

l 827370
l 827362f

12.185 LE180 
 12.185LE180

180 hp 
D0834LFL0312.185LE180

16 x ZF
16S-10912.185LE180180hpD0834LFL03

01 ç 04
12.185LE180180hpD0834LFL0316x16S-109ZF

l 827358

 Eaton
830912.185LE180180hpD0834LFL03

01 ç 04
12.185LE180180hpD0834LFL038309Eaton

l 827358

12.220 LE12.220 
 12.220LE12.220

220 hp 
D0836LFL0212.220LE12.220

6 x ZF
S6-85012.220LE12.220220hpD0836LFL02

04 ç 
12.220LE12.220220hpD0836LFL026xS6-850ZF

l 827370
l 827362f

12.225 LE220 
 12.225LE220

220 hp 
D0836LFL0412.225LE220

16 x ZF
16S-10912.225LE220220hpD0836LFL04

01 ç 04
12.225LE220220hpD0836LFL0416x16S-109ZF

l 827358

 Eaton
830912.225LE220220hpD0836LFL04

01 ç 04
12.225LE220220hpD0836LFL048309Eaton

l 827358

8.150 LE8150 
 8.150LE8150

150 hp 
D0834LFL028.150LE8150

5 x ZF
S5-428.150LE8150150hpD0834LFL02

04 ç 
8.150LE8150150hpD0834LFL025xS5-42ZF

l 827362f
l 827370

8.155 LE140 
 8.155LE140

140 hp 
D0834LFL028.155LE140

5 x ZF
S5-428.155LE140140hpD0834LFL02

01 ç 04
8.155LE140140hpD0834LFL025xS5-42ZF

l 827370
l 827362f

8.155 LE150 
 8.155LE150

150 hp 
D0834LFL028.155LE150

16 x ZF
16S-1098.155LE150150hpD0834LFL02

01 ç 04
8.155LE150150hpD0834LFL0216x16S-109ZF

l 827358

 Eaton
83098.155LE150150hpD0834LFL02

01 ç 04
8.155LE150150hpD0834LFL028309Eaton

l 827358

8.155 LE160 
 8.155LE160

160 hp 
D0834LFL028.155LE160

5 x ZF
S5-428.155LE160160hpD0834LFL02

01 ç 04
8.155LE160160hpD0834LFL025xS5-42ZF

l 827370
l 827362f

16 x ZF
16S-1098.155LE160160hpD0834LFL02

01 ç 04
8.155LE160160hpD0834LFL0216x16S-109ZF

l 827358

 Eaton
83098.155LE160160hpD0834LFL02

01 ç 04
8.155LE160160hpD0834LFL028309Eaton

l 827358

8.180 LE8.180 
 8.180LE8.180

180 hp 
D0834LFL038.180LE8.180

6 x ZF
S6-8508.180LE8.180180hpD0834LFL03

04 ç 
8.180LE8.180180hpD0834LFL036xS6-850ZF

l 827370
l 827362f

8.185 LE180 
 8.185LE180

180 hp 
D0834LFL038.185LE180

16 x ZF
16S-1098.185LE180180hpD0834LFL03

01 ç 04
8.185LE180180hpD0834LFL0316x16S-109ZF

l 827358

 Eaton
83098.185LE180180hpD0834LFL03

01 ç 04
8.185LE180180hpD0834LFL038309Eaton

l 827358

8.225 LE220 
 8.225LE220

220 hp 
D0836LFL048.225LE220

16 x ZF
16S-1098.225LE220220hpD0836LFL04

01 ç 04
8.225LE220220hpD0836LFL0416x16S-109ZF

l 827358

 Eaton
83098.225LE220220hpD0836LFL04

01 ç 04
8.225LE220220hpD0836LFL048309Eaton

l 827358

M2000
12.163 

 12.163

160 hp 
D0824LFL0912.163

12.163160hpD0824LFL09

96 ç 99
12.163160hpD0824LFL09

l 827359f
l 827369
l 827358

12.224 
 12.224

220 hp 
D0826LFL1012.224

12.224220hpD0826LFL10

96 ç 99
12.224220hpD0826LFL10

l 827358

14.224 
 14.224

220 hp 
D0826LFL1014.224

14.224220hpD0826LFL10

96 ç 99
14.224220hpD0826LFL10

l 827358

14.264 
 14.264

220 hp 
D0826LF1714.264

14.264220hpD0826LF17

96 ç 99
14.264220hpD0826LF17

l 827358
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14.264 

 14.264

220 hp 
D0826LFL0914.264

14.264220hpD0826LFL09

96 ç 99
14.264220hpD0826LFL09

l 827358

14.284 
 14.284

220 hp 
D08026LF0114.284

14.284220hpD08026LF01

99 ç 
14.284220hpD08026LF01

l 827358

15.224 
 15.224

220 hp 
D0826LF15.224

15.224220hpD0826LF

96 ç 
15.224220hpD0826LF

l 827358

220 hp 
D0826LFL15.224

15.224220hpD0826LFL

96 ç 
15.224220hpD0826LFL

l 827358

18.224 
 18.224

220 hp 
D0826FL1018.224

18.224220hpD0826FL10

96 ç 
18.224220hpD0826FL10

l 827358

220 hp 
D0826LF0918.224

18.224220hpD0826LF09

96 ç 
18.224220hpD0826LF09

l 827358

220 hp 
D0826LF1818.224

18.224220hpD0826LF18

96 ç 
18.224220hpD0826LF18

l 827358

18.264 
 18.264

260 hp 
D0826LF1718.264

18.264260hpD0826LF17

96 ç 99
18.264260hpD0826LF17

l 827358

260 hp 
D0826LFL0918.264

18.264260hpD0826LFL09

96 ç 
18.264260hpD0826LFL09

l 827358

18.284 
 18.284

260 hp 
D08026LF0118.284

18.284260hpD08026LF01

99 ç 
18.284260hpD08026LF01

l 827358

23.264 
 23.264

260 hp 
D0826LF1723.264

23.264260hpD0826LF17

96 ç 99
23.264260hpD0826LF17

l 827358

23.284 
 23.284

260 hp 
D08026LF0123.284

23.284260hpD08026LF01

99 ç 
23.284260hpD08026LF01

l 827358

26.264 
 26.264

260 hp 
D0826LF1726.264

26.264260hpD0826LF17

96 ç 99
26.264260hpD0826LF17

l 827358

26.284 
 26.284

180 hp 
D0826LF26.284

26.284180hpD0826LF

99 ç 
26.284180hpD0826LF

l 827358

280 hp 
D0826LFL26.284

26.284280hpD0826LFL

99 ç 
26.284280hpD0826LFL

l 827358

M2000 Evolution LE
14.280 LE14.280 

 14.280LE14.280

280 hp 
D0836LFL0314.280LE14.280

 Eaton
830914.280LE14.280280hpD0836LFL03

04 ç 
14.280LE14.280280hpD0836LFL038309Eaton

l 827358

14.285 LE280 
 14.285LE280

280 hp 
D0836LFL0314.285LE280

 Eaton
830914.285LE280280hpD0836LFL03

01 ç 04
14.285LE280280hpD0836LFL038309Eaton

l 827358

18.220 LE18.220 
 18.220LE18.220

220 hp 
D0836LFL0218.220LE18.220

 Eaton
830918.220LE18.220220hpD0836LFL02

04 ç 
18.220LE18.220220hpD0836LFL028309Eaton

l 827358

18.225 LE220 
 18.225LE220

220 hp 
D0836LFL0418.225LE220

 Eaton
830918.225LE220220hpD0836LFL04

01 ç 04
18.225LE220220hpD0836LFL048309Eaton

l 827358

18.280 LE18.280 
 18.280LE18.280

280 hp 
D0836LFL0318.280LE18.280

 Eaton
830918.280LE18.280280hpD0836LFL03

04 ç 
18.280LE18.280280hpD0836LFL038309Eaton

l 827358

18.285 LE280 
 18.285LE280

280 hp 
D0836LFL0618.285LE280

 Eaton
830918.285LE280280hpD0836LFL06

01 ç 04
18.285LE280280hpD0836LFL068309Eaton

l 827358

26.280 LE26.280 
 26.280LE26.280

280 hp 
D0836LFL0326.280LE26.280

9 x ZF
9S-10926.280LE26.280280hpD0836LFL03

04 ç 
26.280LE26.280280hpD0836LFL039x9S-109ZF

l 827358

 Eaton
830926.280LE26.280280hpD0836LFL03

04 ç 
26.280LE26.280280hpD0836LFL038309Eaton

l 827358

26.285 LE280 
 26.285LE280

280 hp 
D0836LFL0326.285LE280

9 x ZF
9S-10926.285LE280280hpD0836LFL03

01 ç 04
26.285LE280280hpD0836LFL039x9S-109ZF

l 827358

 Eaton
830926.285LE280280hpD0836LFL03

01 ç 04
26.285LE280280hpD0836LFL038309Eaton

l 827358
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18.220 ME18.220 

 18.220ME18.220

220 hp 
D0836LFL0418.220ME18.220

 Eaton
830918.220ME18.220220hpD0836LFL04

04 ç 
18.220ME18.220220hpD0836LFL048309Eaton

l 827358

18.225 ME220 
 18.225ME220

220 hp 
D0836LFL0418.225ME220

 Eaton
830918.225ME220220hpD0836LFL04

01 ç 04
18.225ME220220hpD0836LFL048309Eaton

l 827358

18.280 ME18.280 
 18.280ME18.280

280 hp 
D0836LFL0318.280ME18.280

 Eaton
830918.280ME18.280280hpD0836LFL03

04 ç 
18.280ME18.280280hpD0836LFL038309Eaton

l 827358

18.285 ME280 
 18.285ME280

280 hp 
D0836LFL0318.285ME280

 Eaton
830918.285ME280280hpD0836LFL03

01 ç 04
18.285ME280280hpD0836LFL038309Eaton

l 827358

25.280 ME25.280 
 25.280ME25.280

280 hp 
D0836LFL0325.280ME25.280

 Eaton
830925.280ME25.280280hpD0836LFL03

04 ç 
25.280ME25.280280hpD0836LFL038309Eaton

l 827358

25.285 ME280 
 25.285ME280

280 hp 
D0836LFL0325.285ME280

 Eaton
830925.285ME280280hpD0836LFL03

01 ç 04
25.285ME280280hpD0836LFL038309Eaton

l 827358

M90
12.192 

 12.192

190 hp 
D0826 TF12.192

 ZF
12.192190hpD0826TF 88 ç 

12.192190hpD0826TFZF

830032®

830032®
6305

12.232 F10 
M01P6A.10

 12.232F10M01P6A.10

230 hp 
D0826 LF0212.232F10M01P6A.10

16 x ZF
16S10912.232F10M01P6A.10230hpD0826LF02

12.232F10M01P6A.10230hpD0826LF0216x16S109ZF 806615 830032®

806615 830032®

100 6305

12.232 FL10 
M02P6A.10

 12.232FL10M02P6A.10

230 hp 
D0826 LF0212.232FL10M02P6A.10

16 x ZF
16S10912.232FL10M02P6A.10230hpD0826LF02

12.232FL10M02P6A.10230hpD0826LF0216x16S109ZF 806615 830032®

806615 830032®

100 6305

12.232 FL12 
M02P6A.12

 12.232FL12M02P6A.12

230 hp 
D0826 LF0812.232FL12M02P6A.12

16 x ZF
16S10912.232FL12M02P6A.12230hpD0826LF08

12.232FL12M02P6A.12230hpD0826LF0816x16S109ZF 806615 830032®

806615 830032®

100 6305

14.192 
 14.192

190 hp 
D0826 TF14.192

 ZF
14.192190hpD0826TF 88 ç 

14.192190hpD0826TFZF

830032®

830032®

6305

14.192 F13 
M03P6A.13

 14.192F13M03P6A.13

190 hp 
D0826 LF0114.192F13M03P6A.13

6 x ZF
S6.6614.192F13M03P6A.13190hpD0826LF01

88 ç 
14.192F13M03P6A.13190hpD0826LF016xS6.66ZF

805615 806615 830032®

806615 830032®

380 100 6305

190 hp 
D0826 LF0714.192F13M03P6A.13

6 x ZF
S6.6614.192F13M03P6A.13190hpD0826LF07

14.192F13M03P6A.13190hpD0826LF076xS6.66ZF 805615 806615 830032®

806615 830032®

380 100 6305

14.192 F14 
M03P6A.14

 14.192F14M03P6A.14

190 hp 
D0826 LF0114.192F14M03P6A.14

6 x ZF
S6.6614.192F14M03P6A.14190hpD0826LF01

88 ç 
14.192F14M03P6A.14190hpD0826LF016xS6.66ZF

805615 806615 830032®

806615 830032®

380 100 6305

190 hp 
D0826 LF0714.192F14M03P6A.14

6 x ZF
S6.6614.192F14M03P6A.14190hpD0826LF07

14.192F14M03P6A.14190hpD0826LF076xS6.66ZF 805615 806615 830032®

806615 830032®

380 100 6305

14.192 FLT 
M04T6

 14.192FLTM04T6

190 hp 
D0826 LF0114.192FLTM04T6

9 x ZF
9S10914.192FLTM04T6190hpD0826LF01

88 ç 
14.192FLTM04T6190hpD0826LF019x9S109ZF

805615 806615 830032®

806615 830032®

380 100 6305

14.192 SB 
M03P6A.13

 14.192SBM03P6A.13

190 hp 
D0826 LF0114.192SBM03P6A.13

6 x ZF
S6.6614.192SBM03P6A.13190hpD0826LF01

88 ç 
14.192SBM03P6A.13190hpD0826LF016xS6.66ZF

805615 806615 830032®

806615 830032®

380 100 6305

190 hp 
D0826 LF0714.192SBM03P6A.13

6 x ZF
S6.6614.192SBM03P6A.13190hpD0826LF07

14.192SBM03P6A.13190hpD0826LF076xS6.66ZF 805615 806615 830032®

806615 830032®

380 100 6305
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14.232 F 
M03P6A.13

 14.232FM03P6A.13

230 hp 
D0826 LF0214.232FM03P6A.13

9 x ZF
9S10914.232FM03P6A.13230hpD0826LF02

88 ç 
14.232FM03P6A.13230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

14.232 FL13 
M04P6A.13

 14.232FL13M04P6A.13

230 hp 
D0826 LF0214.232FL13M04P6A.13

9 x ZF
9S10914.232FL13M04P6A.13230hpD0826LF02

88 ç 
14.232FL13M04P6A.13230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

14.232 FL14 
M04P6A.14

 14.232FL14M04P6A.14

230 hp 
D0826 LF0214.232FL14M04P6A.14

9 x ZF
9S10914.232FL14M04P6A.14230hpD0826LF02

88 ç 
14.232FL14M04P6A.14230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

14.232 FLT 
M04T6

 14.232FLTM04T6

230 hp 
D0826 LF0214.232FLTM04T6

9 x ZF
9S10914.232FLTM04T6230hpD0826LF02

88 ç 
14.232FLTM04T6230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

230 hp 
D0826 LF0814.232FLTM04T6

9 x ZF
9S10914.232FLTM04T6230hpD0826LF08

14.232FLTM04T6230hpD0826LF089x9S109ZF 806615 830032®

806615 830032®

100 6305

16.192 
 16.192

190 hp 
D0826 TF16.192

 ZF
16.192190hpD0826TF 88 ç 

16.192190hpD0826TFZF

830032®

830032®

6305

17.192 
 17.192

190 hp 
D0826 TF17.192

 ZF
17.192190hpD0826TF 88 ç 

17.192190hpD0826TFZF

830032®

830032®

6305

17.232 F16 
M05P6.16

 17.232F16M05P6.16

230 hp 
D0826 LF0217.232F16M05P6.16

9 x ZF
9S10917.232F16M05P6.16230hpD0826LF02

88 ç 
17.232F16M05P6.16230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

17.232 F17 
M05P6.17

 17.232F17M05P6.17

230 hp 
D0826 LF0217.232F17M05P6.17

9 x ZF
9S10917.232F17M05P6.17230hpD0826LF02

88 ç 
17.232F17M05P6.17230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

17.232 FL16 
M06P6.16

 17.232FL16M06P6.16

230 hp 
D0826 LF0217.232FL16M06P6.16

9 x ZF
9S10917.232FL16M06P6.16230hpD0826LF02

88 ç 
17.232FL16M06P6.16230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

17.232 FL17 
M06P6.17

 17.232FL17M06P6.17

230 hp 
D0826 LF0217.232FL17M06P6.17

9 x ZF
9S10917.232FL17M06P6.17230hpD0826LF02

88 ç 
17.232FL17M06P6.17230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

18.192 
 18.192

190 hp 
D0826 TF18.192

 ZF
18.192190hpD0826TF

18.192190hpD0826TFZF 830032®

830032®

6305

18.232 F 
M05P6.18

 18.232FM05P6.18

230 hp 
D0826 LF0218.232FM05P6.18

9 x ZF
9S10918.232FM05P6.18230hpD0826LF02

88 ç 
18.232FM05P6.18230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

18.232 FA 
M08

 18.232FAM08

230 hp 
D0826 LF0818.232FAM08

9 x ZF
9S10918.232FAM08230hpD0826LF08

92 ç 
18.232FAM08230hpD0826LF089x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

18.232 FL 
M06P6.18

 18.232FLM06P6.18

230 hp 
D0826 LF0218.232FLM06P6.18

9 x ZF
9S10918.232FLM06P6.18230hpD0826LF02

88 ç 
18.232FLM06P6.18230hpD0826LF029x9S109ZF

806615 830032®

806615 830032®

100 6305

18.272 F 
M05P618

 18.272FM05P618

270 hp 
D0826 LF0418.272FM05P618

9 x ZF
9S10918.272FM05P618270hpD0826LF04

18.272FM05P618270hpD0826LF049x9S109ZF 806615 830032®

806615 830032®

100 6305
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18.272 FL 
M06P618

 18.272FLM06P618

270 hp 
D0826 LF0418.272FLM06P618

9 x ZF
9S10918.272FLM06P618270hpD0826LF04

18.272FLM06P618270hpD0826LF049x9S109ZF 806615 830032®

806615 830032®

100 6305

TG-A
TG 310 A - 18.313 R TG310A-18.313

310 hp 
D2866 LF26TG310A-18.313R

12 x ZF z
12AS2301TG310A-18.313R310hpD2866LF26

03/00 ç 
TG310A-18.313R310hpD2866LF2612x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®
430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S151TG310A-18.313R310hpD2866LF26

03/00 ç 
TG310A-18.313R310hpD2866LF2616x16S151ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 310 A - 26.313 R TG310A-26.313

310 hp 
D2866 LF26TG310A-26.313R

12 x ZF z
12AS2301TG310A-26.313R310hpD2866LF26

03/00 ç 
TG310A-26.313R310hpD2866LF2612x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S151TG310A-26.313R310hpD2866LF26

03/00 ç 
TG310A-26.313R310hpD2866LF2616x16S151ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 310 A - 28.313 R TG310A-28.313

310 hp 
D2866 LF26TG310A-28.313R

12 x ZF z
12AS2301TG310A-28.313R310hpD2866LF26

03/00 ç 
TG310A-28.313R310hpD2866LF2612x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S151TG310A-28.313R310hpD2866LF26

03/00 ç 
TG310A-28.313R310hpD2866LF2616x16S151ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 360 A - 18.363 R TG360A-18.363

360 hp 
D2866 LF27TG360A-18.363R

12 x ZF z
12AS2301TG360A-18.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-18.363R360hpD2866LF2712x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S181TG360A-18.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-18.363R360hpD2866LF2716x16S181ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 360 A - 26.363 R TG360A-26.363

360 hp 
D2866 LF27TG360A-26.363R

12 x ZF z
12AS2301TG360A-26.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-26.363R360hpD2866LF2712x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305
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TG-A (...)
TG 360 A - 26.363 R TG360A-26.363

360 hp 
D2866 LF27TG360A-26.363R

16 x ZF
16S181TG360A-26.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-26.363R360hpD2866LF2716x16S181ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 360 A - 28.363 R TG360A-28.363

360 hp 
D2866 LF27TG360A-28.363R

12 x ZF z
12AS2301TG360A-28.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-28.363R360hpD2866LF2712x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S181TG360A-28.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-28.363R360hpD2866LF2716x16S181ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 360 A - 32.363 R TG360A-32.363

360 hp 
D2866 LF27TG360A-32.363R

12 x ZF z
12AS2301TG360A-32.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-32.363R360hpD2866LF2712x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S151TG360A-32.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-32.363R360hpD2866LF2716x16S151ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 360 A - 33.363 R TG360A-33.363

360 hp 
D2866 LF27TG360A-33.363R

12 x ZF z
12AS2301TG360A-33.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-33.363R360hpD2866LF2712x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S151TG360A-33.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-33.363R360hpD2866LF2716x16S151ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181TG360A-33.363R360hpD2866LF27

03/00 ç 
TG360A-33.363R360hpD2866LF2716x16S181ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 410 A - 18.413 R TG410A-18.413

410 hp 
D2866 LF28TG410A-18.413R

12 x ZF z
12AS2301TG410A-18.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-18.413R410hpD2866LF2812x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S181TG410A-18.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-18.413R410hpD2866LF2816x16S181ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 410 A - 26.413 R TG410A-26.413

410 hp 
D2866 LF28TG410A-26.413R

12 x ZF z
12AS2301TG410A-26.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-26.413R410hpD2866LF2812x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305
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TG-A (...)
TG 410 A - 26.413 R TG410A-26.413

410 hp 
D2866 LF28TG410A-26.413R

16 x ZF
16S181TG410A-26.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-26.413R410hpD2866LF2816x16S181ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 410 A - 28.413 R TG410A-28.413

410 hp 
D2866 LF28TG410A-28.413R

12 x ZF z
12AS2301TG410A-28.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-28.413R410hpD2866LF2812x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S181TG410A-28.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-28.413R410hpD2866LF2816x16S181ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 410 A - 32.413 R TG410A-32.413

410 hp 
D2866 LF28TG410A-32.413R

12 x ZF z
12AS2301TG410A-32.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-32.413R410hpD2866LF2812x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S151TG410A-32.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-32.413R410hpD2866LF2816x16S151ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 410 A - 33.413 R TG410A-33.413

410 hp 
D2866 LF28TG410A-33.413R

12 x ZF z
12AS2301TG410A-33.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-33.413R410hpD2866LF2812x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S151TG410A-33.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-33.413R410hpD2866LF2816x16S151ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S181TG410A-33.413R410hpD2866LF28

03/00 ç 
TG410A-33.413R410hpD2866LF2816x16S181ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TG 460 A - 18.463 R TG460A-18.463

460 hp 
D2876 LF04TG460A-18.463R

12 x ZF z
12AS2301TG460A-18.463R460hpD2876LF04

03/00 ç 
TG460A-18.463R460hpD2876LF0412x12AS2301ZFz

 809131 807733 806508 830032®

807735 806508 830032®

430 Dm120TCD 6305

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S221TG460A-18.463R460hpD2876LF04

03/00 ç 
TG460A-18.463R460hpD2876LF0416x16S221ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TG 460 A - 33.463 R TG460A-33.463

460 hp 
D2876 LF04TG460A-33.463R

12 x ZF z
12AS2301TG460A-33.463R460hpD2876LF04

03/00 ç 
TG460A-33.463R460hpD2876LF0412x12AS2301ZFz

 809131 807733 806508 830032®

807735 806508 830032®

430 Dm120TCD 6305

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305
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TG-A (...)
TG 460 A - 33.463 R TG460A-33.463

460 hp 
D2876 LF04TG460A-33.463R

16 x ZF
16S181TG460A-33.463R460hpD2876LF04

03/00 ç 
TG460A-33.463R460hpD2876LF0416x16S181ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S221TG460A-33.463R460hpD2876LF04

03/00 ç 
TG460A-33.463R460hpD2876LF0416x16S221ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TG 510 A - 18.513 R TG510A-18.513

510 hp 
D2876 LF05TG510A-18.513R

12 x ZF z
12AS2301TG510A-18.513R510hpD2876LF05

03/00 ç 
TG510A-18.513R510hpD2876LF0512x12AS2301ZFz

 809131 807733 806508 830032®

807735 806508 830032®

430 Dm120TCD 6305

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S221TG510A-18.513R510hpD2876LF05

03/00 ç 
TG510A-18.513R510hpD2876LF0516x16S221ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TG 510 A - 33.513 R TG510A-33.513

510 hp 
D2876 LF05TG510A-33.513R

12 x ZF z
12AS2301TG510A-33.513R510hpD2876LF05

03/00 ç 
TG510A-33.513R510hpD2876LF0512x12AS2301ZFz

 809131 807733 806508 830032®

807735 806508 830032®

430 Dm120TCD 6305

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S221TG510A-33.513R510hpD2876LF05

03/00 ç 
TG510A-33.513R510hpD2876LF0516x16S221ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 310 - 18.310 R TGA310-18.310

310 hp 
D2066 LF04TGA310-18.310R

12 x ZF z
12AS2301TGA310-18.310R310hpD2066LF04

05/04 ç 
TGA310-18.310R310hpD2066LF0412x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S182TGA310-18.310R310hpD2066LF04

05/04 ç 
TGA310-18.310R310hpD2066LF0416x16S182ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 310 - 26.310 R TGA310-26.310

310 hp 
D2066 LF04TGA310-26.310R

12 x ZF z
12AS2301TGA310-26.310R310hpD2066LF04

05/04 ç 
TGA310-26.310R310hpD2066LF0412x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S182TGA310-26.310R310hpD2066LF04

05/04 ç 
TGA310-26.310R310hpD2066LF0416x16S182ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 350 - 18.350 R TGA350-18.350

350 hp 
D2066 LF03TGA350-18.350R

12 x ZF z
12AS2301TGA350-18.350R350hpD2066LF03

05/04 ç 
TGA350-18.350R350hpD2066LF0312x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305
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TG-A (...)
TGA 350 - 18.350 R TGA350-18.350

350 hp 
D2066 LF03TGA350-18.350R

16 x ZF
16S192TGA350-18.350R350hpD2066LF03

05/04 ç 
TGA350-18.350R350hpD2066LF0316x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 350 - 26.350 R TGA350-26.350

350 hp 
D2066 LF03TGA350-26.350R

12 x ZF z
12AS2301TGA350-26.350R350hpD2066LF03

05/04 ç 
TGA350-26.350R350hpD2066LF0312x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S192TGA350-26.350R350hpD2066LF03

05/04 ç 
TGA350-26.350R350hpD2066LF0316x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 350 - 33.350 R TGA350-33.350

350 hp 
D2066 LF03TGA350-33.350R

12 x ZF z
12AS2301TGA350-33.350R350hpD2066LF03

05/04 ç 
TGA350-33.350R350hpD2066LF0312x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S192TGA350-33.350R350hpD2066LF03

05/04 ç 
TGA350-33.350R350hpD2066LF0316x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 390 - 18.390 R TGA390-18.390

390 hp 
D2066 LF02TGA390-18.390R

12 x ZF z
12AS2301TGA390-18.390R390hpD2066LF02

05/04 ç 
TGA390-18.390R390hpD2066LF0212x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S192TGA390-18.390R390hpD2066LF02

05/04 ç 
TGA390-18.390R390hpD2066LF0216x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 390 - 26.390 R TGA390-26.390

390 hp 
D2066 LF02TGA390-26.390R

12 x ZF z
12AS2301TGA390-26.390R390hpD2066LF02

05/04 ç 
TGA390-26.390R390hpD2066LF0212x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S192TGA390-26.390R390hpD2066LF02

05/04 ç 
TGA390-26.390R390hpD2066LF0216x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 390 - 33.390 R TGA390-33.390

390 hp 
D2066 LF02TGA390-33.390R

12 x ZF z
12AS2301TGA390-33.390R390hpD2066LF02

05/04 ç 
TGA390-33.390R390hpD2066LF0212x12AS2301ZFz

 809134 807734 806508 830032®

807736 806508 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S192TGA390-33.390R390hpD2066LF02

05/04 ç 
TGA390-33.390R390hpD2066LF0216x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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TG-A (...)
TGA 430 - 18.430 R TGA430-18.430

430 hp 
D2066 LF01TGA430-18.430R

12 x ZF z
12AS2301TGA430-18.430R430hpD2066LF01

05/04 ç 
TGA430-18.430R430hpD2066LF0112x12AS2301ZFz

 809131 807733 806508 830032®

807735 806508 830032®

430 Dm120TCD 6305

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGA430-18.430R430hpD2066LF01

05/04 ç 
TGA430-18.430R430hpD2066LF0116x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 430 - 26.430 R TGA430-26.430

430 hp 
D2066 LF01TGA430-26.430R

12 x ZF z
12AS2301TGA430-26.430R430hpD2066LF01

05/04 ç 
TGA430-26.430R430hpD2066LF0112x12AS2301ZFz

 809131 807733 806508 830032®

807735 806508 830032®

430 Dm120TCD 6305

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGA430-26.430R430hpD2066LF01

05/04 ç 
TGA430-26.430R430hpD2066LF0116x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 430 - 33.430 R TGA430-33.430

430 hp 
D2066 LF01TGA430-33.430R

12 x ZF z
12AS2301TGA430-33.430R430hpD2066LF01

05/04 ç 
TGA430-33.430R430hpD2066LF0112x12AS2301ZFz

 809131 807733 806508 830032®

807735 806508 830032®

430 Dm120TCD 6305

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGA430-33.430R430hpD2066LF01

05/04 ç 
TGA430-33.430R430hpD2066LF0116x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 480 - 18.483 R TGA480-18.483

480 hp 
D2876 LF12TGA480-18.483R

12 x ZF z
12AS2301TGA480-18.483R480hpD2876LF12

09/02 ç 
TGA480-18.483R480hpD2876LF1212x12AS2301ZFz

 809131 807733 806508 830032®

807735 806508 830032®

430 Dm120TCD 6305

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S252TGA480-18.483R480hpD2876LF12

09/02 ç 
TGA480-18.483R480hpD2876LF1216x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 480 - 33.483 R TGA480-33.483

480 hp 
D2876 LF12TGA480-33.483R

12 x ZF z
12AS2301TGA480-33.483R480hpD2876LF12

09/02 ç 
TGA480-33.483R480hpD2876LF1212x12AS2301ZFz

 809131 807733 806508 830032®

807735 806508 830032®

430 Dm120TCD 6305

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S252TGA480-33.483R480hpD2876LF12

09/02 ç 
TGA480-33.483R480hpD2876LF1216x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 530 - 18.533 R TGA530-18.533

530 hp 
D2876 LF13TGA530-18.533R

16 x ZF
16S252TGA530-18.533R530hpD2876LF13

09/02 ç 
TGA530-18.533R530hpD2876LF1316x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305
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TGA 530 - 24.533 R TGA530-24.533

530 hp 
D2876 LF13TGA530-24.533R

16 x ZF
16S252TGA530-24.533R530hpD2876LF13

09/02 ç 
TGA530-24.533R530hpD2876LF1316x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 530 - 26.533 R TGA530-26.533

530 hp 
D2876 LF13TGA530-26.533R

16 x ZF
16S252TGA530-26.533R530hpD2876LF13

09/02 ç 
TGA530-26.533R530hpD2876LF1316x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 530 - 33.533 R TGA530-33.533

530 hp 
D2876 LF13TGA530-33.533R

16 x ZF
16S252TGA530-33.533R530hpD2876LF13

09/02 ç 
TGA530-33.533R530hpD2876LF1316x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TG-A Euro 4
TG 480 A - 18.483 R TG480A-18.483

480 hp 
D2676 LF01 Euro 4TG480A-18.483R

16 x ZF
16S252TG480A-18.483R480hpD2676LF01Euro4

09/02 ç 
TG480A-18.483R480hpD2676LF01Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®
430 Dm120TCD 6305

TGA 18.320 R TGA18.320

320 hp 
D2066LF35 Euro 4TGA18.320R

16 x ZF
16S182TGA18.320R320hpD2066LF35Euro4

07/06 ç 
TGA18.320R320hpD2066LF35Euro416x16S182ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 18.360 R TGA18.360

360 hp 
D2066LF33 Euro 4TGA18.360R

16 x ZF
16S182TGA18.360R360hpD2066LF33Euro4

07/06 ç 
TGA18.360R360hpD2066LF33Euro416x16S182ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 18.400 R TGA18.400

400 hp 
D2066LF32 Euro 4TGA18.400R

16 x ZF
16S222TGA18.400R400hpD2066LF32Euro4

07/06 ç 
TGA18.400R400hpD2066LF32Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 18.440 R TGA18.440

440 hp 
D2066LF31 Euro 4TGA18.440R

16 x ZF
16S222TGA18.440R440hpD2066LF31Euro4

07/06 ç 
TGA18.440R440hpD2066LF31Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 18.480 R TGA18.480

480 hp 
D2676 LF01 Euro 4TGA18.480R

16 x ZF
16S252TGA18.480R480hpD2676LF01Euro4

07/06 ç 
TGA18.480R480hpD2676LF01Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 26.320 R TGA26.320

320 hp 
D2066LF35 Euro 4TGA26.320R

16 x ZF
16S182TGA26.320R320hpD2066LF35Euro4

07/06 ç 
TGA26.320R320hpD2066LF35Euro416x16S182ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 26.360 R TGA26.360

360 hp 
D2066LF33 Euro 4TGA26.360R

16 x ZF
16S182TGA26.360R360hpD2066LF33Euro4

07/06 ç 
TGA26.360R360hpD2066LF33Euro416x16S182ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 26.400 R TGA26.400

400 hp 
D2066LF32 Euro 4TGA26.400R

16 x ZF
16S222TGA26.400R400hpD2066LF32Euro4

07/06 ç 
TGA26.400R400hpD2066LF32Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGA 26.440 R TGA26.440

440 hp 
D2066LF31 Euro 4TGA26.440R

16 x ZF
16S222TGA26.440R440hpD2066LF31Euro4

07/06 ç 
TGA26.440R440hpD2066LF31Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGA 26.480 R TGA26.480

480 hp 
D2676 LF01 Euro 4TGA26.480R

16 x ZF
16S252TGA26.480R480hpD2676LF01Euro4

07/06 ç 
TGA26.480R480hpD2676LF01Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305
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150 

 150

150 hp 
D0834LFL40150

5 x ZF
S5-42150150hpD0834LFL40

05 ç 
150150hpD0834LFL405xS5-42ZF

l 827362f

6 x ZF
6AS-850150150hpD0834LFL40

05 ç 
150150hpD0834LFL406x6AS-850ZF

l 827362f

6 x ZF
6S-850150150hpD0834LFL40

05 ç 
150150hpD0834LFL406x6S-850ZF

l 827362f

150 hp 
D0834LFL50150

5 x ZF
S5-42150150hpD0834LFL50

05 ç 
150150hpD0834LFL505xS5-42ZF

l 827362f

6 x ZF
6AS-850150150hpD0834LFL50

05 ç 
150150hpD0834LFL506x6AS-850ZF

l 827362f

6 x ZF
6S-850150150hpD0834LFL50

05 ç 
150150hpD0834LFL506x6S-850ZF

l 827362f

180 
 180

180 hp 
D0834LFL41180

5 x ZF
S5-42180180hpD0834LFL41

05 ç 
180180hpD0834LFL415xS5-42ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f
l 827362f

6 x ZF
6AS-850180180hpD0834LFL41

05 ç 
180180hpD0834LFL416x6AS-850ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f
l 827362f

6 x ZF
6S-850180180hpD0834LFL41

05 ç 
180180hpD0834LFL416x6S-850ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f
l 827362f

180 hp 
D0834LFL51180

5 x ZF
S5-42180180hpD0834LFL51

05 ç 
180180hpD0834LFL515xS5-42ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f
l 827362f

6 x ZF
6AS-850180180hpD0834LFL51

05 ç 
180180hpD0834LFL516x6AS-850ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f
l 827362f

6 x ZF
6S-850180180hpD0834LFL51

05 ç 
180180hpD0834LFL516x6S-850ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f
l 827362f

210 
 210

210 hp 
D0834LFL42210

5 x ZF
S5-42210210hpD0834LFL42

05 ç 
210210hpD0834LFL425xS5-42ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f

6 x ZF
6AS-850210210hpD0834LFL42

05 ç 
210210hpD0834LFL426x6AS-850ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f

6 x ZF
6S-850210210hpD0834LFL42

05 ç 
210210hpD0834LFL426x6S-850ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f

210 hp 
D0834LFL52210

5 x ZF
S5-42210210hpD0834LFL52

05 ç 
210210hpD0834LFL525xS5-42ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f

6 x ZF
6AS-850210210hpD0834LFL52

05 ç 
210210hpD0834LFL526x6AS-850ZF

l 827362f
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210 

 210

210 hp 
D0834LFL52210

6 x ZF
6AS-850210210hpD0834LFL52

05 ç 
210210hpD0834LFL526x6AS-850ZF

l 827362f
l 827362f

6 x ZF
6S-850210210hpD0834LFL52

05 ç 
210210hpD0834LFL526x6S-850ZF

l 827362f
l 827362f
l 827362f

240 
 240

240 hp 
D0836LFL40240

 Eaton
FS-8309240240hpD0836LFL40

05 ç 
240240hpD0836LFL40FS-8309Eaton

l 827358
l 827358
l 827358

240 hp 
D0836LFL50240

 Eaton
FS-8309240240hpD0836LFL50

05 ç 
240240hpD0836LFL50FS-8309Eaton

l 827358
l 827358
l 827358

10.18 
 10.18

180 hp 
D0834LFL4110.18

5 x ZF
S5-4210.18180hpD0834LFL41

05 ç 
10.18180hpD0834LFL415xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-85010.18180hpD0834LFL41

05 ç 
10.18180hpD0834LFL416x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-85010.18180hpD0834LFL41

05 ç 
10.18180hpD0834LFL416x6S-850ZF

l 827370

180 hp 
D0834LFL5110.18

5 x ZF
S5-4210.18180hpD0834LFL51

05 ç 
10.18180hpD0834LFL515xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-85010.18180hpD0834LFL51

05 ç 
10.18180hpD0834LFL516x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-85010.18180hpD0834LFL51

05 ç 
10.18180hpD0834LFL516x6S-850ZF

l 827370

10.21 
 10.21

210 hp 
D0834LFL4210.21

5 x ZF
S5-4210.21210hpD0834LFL42

05 ç 
10.21210hpD0834LFL425xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-85010.21210hpD0834LFL42

05 ç 
10.21210hpD0834LFL426x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-85010.21210hpD0834LFL42

05 ç 
10.21210hpD0834LFL426x6S-850ZF

l 827370

210 hp 
D0834LFL5210.21

5 x ZF
S5-4210.21210hpD0834LFL52

05 ç 
10.21210hpD0834LFL525xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-85010.21210hpD0834LFL52

05 ç 
10.21210hpD0834LFL526x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-85010.21210hpD0834LFL52

05 ç 
10.21210hpD0834LFL526x6S-850ZF

l 827370

12.18 
 12.18

180 hp 
D0834LFL4112.18

5 x ZF
S5-4212.18180hpD0834LFL41

05 ç 
12.18180hpD0834LFL415xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-85012.18180hpD0834LFL41

05 ç 
12.18180hpD0834LFL416x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-85012.18180hpD0834LFL41

05 ç 
12.18180hpD0834LFL416x6S-850ZF

l 827370

180 hp 
D0834LFL5112.18

5 x ZF
S5-4212.18180hpD0834LFL51

05 ç 
12.18180hpD0834LFL515xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-85012.18180hpD0834LFL51

05 ç 
12.18180hpD0834LFL516x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-85012.18180hpD0834LFL51

05 ç 
12.18180hpD0834LFL516x6S-850ZF

l 827370

12.21 
 12.21

210 hp 
D0834LFL4212.21

5 x ZF
S5-4212.21210hpD0834LFL42

05 ç 
12.21210hpD0834LFL425xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-85012.21210hpD0834LFL42

05 ç 
12.21210hpD0834LFL426x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-85012.21210hpD0834LFL42

05 ç 
12.21210hpD0834LFL426x6S-850ZF

l 827370
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12.21 

 12.21

210 hp 
D0834LFL5212.21

5 x ZF
S5-4212.21210hpD0834LFL52

05 ç 
12.21210hpD0834LFL525xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-85012.21210hpD0834LFL52

05 ç 
12.21210hpD0834LFL526x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-85012.21210hpD0834LFL52

05 ç 
12.21210hpD0834LFL526x6S-850ZF

l 827370

7.15 
 7.15

150 hp 
D0834LFL407.15

5 x ZF
S5-427.15150hpD0834LFL40

05 ç 
7.15150hpD0834LFL405xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-8507.15150hpD0834LFL40

05 ç 
7.15150hpD0834LFL406x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-8507.15150hpD0834LFL40

05 ç 
7.15150hpD0834LFL406x6S-850ZF

l 827370

150 hp 
D0834LFL507.15

5 x ZF
S5-427.15150hpD0834LFL50

05 ç 
7.15150hpD0834LFL505xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-8507.15150hpD0834LFL50

05 ç 
7.15150hpD0834LFL506x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-8507.15150hpD0834LFL50

05 ç 
7.15150hpD0834LFL506x6S-850ZF

l 827370

7.18 
 7.18

180 hp 
D0834LFL417.18

5 x ZF
S5-427.18180hpD0834LFL41

05 ç 
7.18180hpD0834LFL415xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-8507.18180hpD0834LFL41

05 ç 
7.18180hpD0834LFL416x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-8507.18180hpD0834LFL41

05 ç 
7.18180hpD0834LFL416x6S-850ZF

l 827370

180 hp 
D0834LFL517.18

5 x ZF
S5-427.18180hpD0834LFL51

05 ç 
7.18180hpD0834LFL515xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-8507.18180hpD0834LFL51

05 ç 
7.18180hpD0834LFL516x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-8507.18180hpD0834LFL51

05 ç 
7.18180hpD0834LFL516x6S-850ZF

l 827370

8.18 
 8.18

180 hp 
D0834LFL418.18

5 x ZF
S5-428.18180hpD0834LFL41

05 ç 
8.18180hpD0834LFL415xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-8508.18180hpD0834LFL41

05 ç 
8.18180hpD0834LFL416x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-8508.18180hpD0834LFL41

05 ç 
8.18180hpD0834LFL416x6S-850ZF

l 827370

180 hp 
D0834LFL518.18

5 x ZF
S5-428.18180hpD0834LFL51

05 ç 
8.18180hpD0834LFL515xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-8508.18180hpD0834LFL51

05 ç 
8.18180hpD0834LFL516x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-8508.18180hpD0834LFL51

05 ç 
8.18180hpD0834LFL516x6S-850ZF

l 827370

8.21 
 8.21

210 hp 
D0834LFL428.21

5 x ZF
S5-428.21210hpD0834LFL42

05 ç 
8.21210hpD0834LFL425xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-8508.21210hpD0834LFL42

05 ç 
8.21210hpD0834LFL426x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-8508.21210hpD0834LFL42

05 ç 
8.21210hpD0834LFL426x6S-850ZF

l 827370

210 hp 
D0834LFL528.21

5 x ZF
S5-428.21210hpD0834LFL52

05 ç 
8.21210hpD0834LFL525xS5-42ZF

l 827370

6 x ZF
6AS-8508.21210hpD0834LFL52

05 ç 
8.21210hpD0834LFL526x6AS-850ZF

l 827370

6 x ZF
6S-8508.21210hpD0834LFL52

05 ç 
8.21210hpD0834LFL526x6S-850ZF

l 827370
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TGL Euro 4
TGL 10.180 

 TGL10.180

180 hp 
D0834LFL51 Euro 4TGL10.180

6 x ZF
6S850TGL10.180180hpD0834LFL51Euro4

07/06 ç 
TGL10.180180hpD0834LFL51Euro46x6S850ZF

TGL 10.210 
 TGL10.210

206 hp 
D0834LFL52 Euro 4TGL10.210

6 x ZF
6S850TGL10.210206hpD0834LFL52Euro4

07/06 ç 
TGL10.210206hpD0834LFL52Euro46x6S850ZF

TGL 10.240 
 TGL10.240

240 hp 
D0836LFL50 Euro 4TGL10.240

9 x Eaton
FS-8309ATGL10.240240hpD0836LFL50Euro4

07/06 ç 
TGL10.240240hpD0836LFL50Euro49xFS-8309AEaton

TGL 12.180 
 TGL12.180

180 hp 
D0834LFL51 Euro 4TGL12.180

6 x ZF
6S850TGL12.180180hpD0834LFL51Euro4

07/06 ç 
TGL12.180180hpD0834LFL51Euro46x6S850ZF

TGL 12.210 
 TGL12.210

206 hp 
D0834LFL52 Euro 4TGL12.210

6 x ZF
6S850TGL12.210206hpD0834LFL52Euro4

07/06 ç 
TGL12.210206hpD0834LFL52Euro46x6S850ZF

TGL 12.240 
 TGL12.240

240 hp 
D0836LFL50 Euro 4TGL12.240

9 x Eaton
FS-8309ATGL12.240240hpD0836LFL50Euro4

07/06 ç 
TGL12.240240hpD0836LFL50Euro49xFS-8309AEaton

TGL7.150 
 TGL7.150

150 hp 
D0834LFL50 Euro 4TGL7.150

5 x ZF
S5.42TGL7.150150hpD0834LFL50Euro4

07/06 ç 
TGL7.150150hpD0834LFL50Euro45xS5.42ZF

TGL7.180 
 TGL7.180

180 hp 
D0834LFL51 Euro 4TGL7.180

6 x ZF
6S850TGL7.180180hpD0834LFL51Euro4

07/06 ç 
TGL7.180180hpD0834LFL51Euro46x6S850ZF

TGL8.180 
 TGL8.180

180 hp 
D0834LFL51 Euro 4TGL8.180

6 x ZF
6S850TGL8.180180hpD0834LFL51Euro4

07/06 ç 
TGL8.180180hpD0834LFL51Euro46x6S850ZF

TGL8.210 
 TGL8.210

206 hp 
D0834LFL52 Euro 4TGL8.210

6 x ZF
6S850TGL8.210206hpD0834LFL52Euro4

07/06 ç 
TGL8.210206hpD0834LFL52Euro46x6S850ZF

TGM Euro 4
TGM 12.240 

 TGM12.240

240 hp 
D0836LFL50 Euro 4TGM12.240

9 x Eaton
FS-8309ATGM12.240240hpD0836LFL50Euro4

07/06 ç 
TGM12.240240hpD0836LFL50Euro49xFS-8309AEaton

12 x ZF
12AS1210TGM12.240240hpD0836LFL50Euro4

07/06 ç 
TGM12.240240hpD0836LFL50Euro412x12AS1210ZF

TGM 12.280 
 TGM12.280

280 hp 
D0836LFL51 Euro 4TGM12.280

9 x Eaton
FS-8309ATGM12.280280hpD0836LFL51Euro4

07/06 ç 
TGM12.280280hpD0836LFL51Euro49xFS-8309AEaton

12 x ZF
12AS1210TGM12.280280hpD0836LFL51Euro4

07/06 ç 
TGM12.280280hpD0836LFL51Euro412x12AS1210ZF

TGM 13.240 
 TGM13.240

240 hp 
D0836LFL50 Euro 4TGM13.240

9 x Eaton
FS-8309ATGM13.240240hpD0836LFL50Euro4

07/06 ç 
TGM13.240240hpD0836LFL50Euro49xFS-8309AEaton

12 x ZF
12AS1210TGM13.240240hpD0836LFL50Euro4

07/06 ç 
TGM13.240240hpD0836LFL50Euro412x12AS1210ZF

TGM 13.280 
 TGM13.280

280 hp 
D0836LFL51 Euro 4TGM13.280

9 x Eaton
FS-8309ATGM13.280280hpD0836LFL51Euro4

07/06 ç 
TGM13.280280hpD0836LFL51Euro49xFS-8309AEaton

12 x ZF
12AS1210TGM13.280280hpD0836LFL51Euro4

07/06 ç 
TGM13.280280hpD0836LFL51Euro412x12AS1210ZF

TGM 15.240 
 TGM15.240

240 hp 
D0836LFL50 Euro 4TGM15.240

9 x Eaton
FS-8309ATGM15.240240hpD0836LFL50Euro4

07/06 ç 
TGM15.240240hpD0836LFL50Euro49xFS-8309AEaton

12 x ZF
12AS1210TGM15.240240hpD0836LFL50Euro4

07/06 ç 
TGM15.240240hpD0836LFL50Euro412x12AS1210ZF

TGM 15.280 
 TGM15.280

280 hp 
D0836LFL51 Euro 4TGM15.280

9 x Eaton
FS-8309ATGM15.280280hpD0836LFL51Euro4

07/06 ç 
TGM15.280280hpD0836LFL51Euro49xFS-8309AEaton

12 x ZF
12AS1210TGM15.280280hpD0836LFL51Euro4

07/06 ç 
TGM15.280280hpD0836LFL51Euro412x12AS1210ZF

TGM 18.240 
 TGM18.240

240 hp 
D0836LFL50 Euro 4TGM18.240

9 x Eaton
FS-8309ATGM18.240240hpD0836LFL50Euro4

07/06 ç 
TGM18.240240hpD0836LFL50Euro49xFS-8309AEaton

TGM 18.280 
 TGM18.280

280 hp 
D0836LFL51 Euro 4TGM18.280

9 x Eaton
FS-8309ATGM18.280280hpD0836LFL51Euro4

07/06 ç 
TGM18.280280hpD0836LFL51Euro49xFS-8309AEaton

TGM 18.330 
 TGM18.330

330 hp 
D0836LFL54 Euro 4TGM18.330

9 x Eaton
FS-8309ATGM18.330330hpD0836LFL54Euro4

07/06 ç 
TGM18.330330hpD0836LFL54Euro49xFS-8309AEaton
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MAN 2 (...)
TGS Euro 4
TGS 18.320 

 TGS18.320

320 hp 
D2066LF39 Euro 4TGS18.320

12 x ZF
12AS2301TGS18.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS18.320320hpD2066LF39Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®
430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS18.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS18.320320hpD2066LF39Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 18.360 
 TGS18.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGS18.360

12 x ZF
12AS2301TGS18.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS18.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS18.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS18.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 18.400 
 TGS18.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGS18.400

12 x ZF
12AS2301TGS18.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS18.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS18.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS18.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 18.440 
 TGS18.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGS18.440

12 x ZF
12AS2301TGS18.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS18.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGS18.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS18.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 18.480 
 TGS18.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGS18.480

12 x ZF
12AS2301TGS18.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS18.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S232TGS18.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS18.480480hpD2676LF05Euro416x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S252TGS18.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS18.480480hpD2676LF05Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 24.320 
 TGS24.320

320 hp 
D2066LF39 Euro 4TGS24.320

12 x ZF
12AS2301TGS24.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS24.320320hpD2066LF39Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS24.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS24.320320hpD2066LF39Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 24.360 
 TGS24.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGS24.360

12 x ZF
12AS2301TGS24.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS24.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS24.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS24.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 24.400 
 TGS24.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGS24.400

12 x ZF
12AS2301TGS24.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS24.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305
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TGS 24.400 

 TGS24.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGS24.400

16 x ZF
16S222TGS24.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS24.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 24.440 
 TGS24.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGS24.440

12 x ZF
12AS2301TGS24.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS24.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGS24.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS24.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 26.320 
 TGS26.320

320 hp 
D2066LF39 Euro 4TGS26.320

12 x ZF
12AS2301TGS26.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS26.320320hpD2066LF39Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS26.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS26.320320hpD2066LF39Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 26.360 
 TGS26.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGS26.360

12 x ZF
12AS2301TGS26.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS26.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS26.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS26.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 26.400 
 TGS26.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGS26.400

12 x ZF
12AS2301TGS26.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS26.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS26.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS26.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 26.440 
 TGS26.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGS26.440

12 x ZF
12AS2301TGS26.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS26.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGS26.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS26.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 26.480 
 TGS26.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGS26.480

12 x ZF
12AS2301TGS26.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS26.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S232TGS26.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS26.480480hpD2676LF05Euro416x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S252TGS26.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS26.480480hpD2676LF05Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 28.320 
 TGS28.320

320 hp 
D2066LF39 Euro 4TGS28.320

12 x ZF
12AS2301TGS28.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS28.320320hpD2066LF39Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS28.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS28.320320hpD2066LF39Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305
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TGS 28.360 

 TGS28.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGS28.360

12 x ZF
12AS2301TGS28.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS28.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS28.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS28.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 28.400 
 TGS28.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGS28.400

12 x ZF
12AS2301TGS28.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS28.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS28.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS28.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 28.440 
 TGS28.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGS28.440

12 x ZF
12AS2301TGS28.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS28.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGS28.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS28.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 28.480 
 TGS28.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGS28.480

12 x ZF
12AS2301TGS28.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS28.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S232TGS28.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS28.480480hpD2676LF05Euro416x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S252TGS28.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS28.480480hpD2676LF05Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 33.320 
 TGS33.320

320 hp 
D2066LF39 Euro 4TGS33.320

12 x ZF
12AS2301TGS33.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS33.320320hpD2066LF39Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS33.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS33.320320hpD2066LF39Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 33.360 
 TGS33.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGS33.360

12 x ZF
12AS2301TGS33.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS33.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS33.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS33.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 33.400 
 TGS33.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGS33.400

12 x ZF
12AS2301TGS33.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS33.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS33.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS33.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 33.440 
 TGS33.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGS33.440

12 x ZF
12AS2301TGS33.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS33.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305



v

289

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

MAN 2 (...)
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TGS 33.440 

 TGS33.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGS33.440

16 x ZF
16S222TGS33.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS33.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 33.480 
 TGS33.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGS33.480

12 x ZF
12AS2301TGS33.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS33.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S232TGS33.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS33.480480hpD2676LF05Euro416x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S252TGS33.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS33.480480hpD2676LF05Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 35.320 
 TGS35.320

320 hp 
D2066LF39 Euro 4TGS35.320

12 x ZF
12AS2301TGS35.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS35.320320hpD2066LF39Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS35.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS35.320320hpD2066LF39Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 35.360 
 TGS35.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGS35.360

12 x ZF
12AS2301TGS35.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS35.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS35.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS35.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 35.400 
 TGS35.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGS35.400

12 x ZF
12AS2301TGS35.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS35.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS35.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS35.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 35.440 
 TGS35.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGS35.440

12 x ZF
12AS2301TGS35.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS35.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGS35.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS35.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 35.480 
 TGS35.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGS35.480

12 x ZF
12AS2301TGS35.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS35.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S232TGS35.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS35.480480hpD2676LF05Euro416x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S252TGS35.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS35.480480hpD2676LF05Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 41.320 
 TGS41.320

320 hp 
D2066LF39 Euro 4TGS41.320

12 x ZF
12AS2301TGS41.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS41.320320hpD2066LF39Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305
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TGS 41.320 

 TGS41.320

320 hp 
D2066LF39 Euro 4TGS41.320

16 x ZF
16S222TGS41.320320hpD2066LF39Euro4

09/07 ç 
TGS41.320320hpD2066LF39Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 41.360 
 TGS41.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGS41.360

12 x ZF
12AS2301TGS41.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS41.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS41.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGS41.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 41.400 
 TGS41.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGS41.400

12 x ZF
12AS2301TGS41.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS41.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGS41.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGS41.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGS 41.440 
 TGS41.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGS41.440

12 x ZF
12AS2301TGS41.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS41.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGS41.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGS41.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGS 41.480 
 TGS41.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGS41.480

12 x ZF
12AS2301TGS41.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS41.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S252TGS41.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGS41.480480hpD2676LF05Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX Euro 4
TGX 18.360 

 TGX18.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGX18.360

12 x ZF
12AS2301TGX18.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX18.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®
430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGX18.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX18.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 18.400 
 TGX18.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGX18.400

12 x ZF
12AS2301TGX18.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX18.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGX18.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX18.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 18.440 
 TGX18.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGX18.440

12 x ZF
12AS2301TGX18.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX18.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGX18.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX18.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305
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MAN 2 (...)
TGX Euro 4 (...)
TGX 18.480 

 TGX18.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGX18.480

12 x ZF
12AS2301TGX18.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX18.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S232TGX18.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX18.480480hpD2676LF05Euro416x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 24.360 
 TGX24.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGX24.360

12 x ZF
12AS2301TGX24.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX24.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGX24.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX24.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 24.400 
 TGX24.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGX24.400

12 x ZF
12AS2301TGX24.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX24.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGX24.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX24.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 24.440 
 TGX24.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGX24.440

12 x ZF
12AS2301TGX24.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX24.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGX24.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX24.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 24.480 
 TGX24.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGX24.480

12 x ZF
12AS2301TGX24.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX24.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

TGX 26.360 
 TGX26.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGX26.360

12 x ZF
12AS2301TGX26.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX26.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S192TGX26.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX26.360360hpD2066LF38Euro416x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 26.400 
 TGX26.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGX26.400

12 x ZF
12AS2301TGX26.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX26.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S192TGX26.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX26.400400hpD2066LF37Euro416x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 26.440 
 TGX26.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGX26.440

12 x ZF
12AS2301TGX26.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX26.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGX26.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX26.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 26.480 
 TGX26.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGX26.480

12 x ZF
12AS2301TGX26.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX26.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305
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TGX Euro 4 (...)
TGX 26.480 

 TGX26.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGX26.480

16 x ZF
16S232TGX26.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX26.480480hpD2676LF05Euro416x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 28.360 
 TGX28.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGX28.360

12 x ZF
12AS2301TGX28.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX28.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S192TGX28.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX28.360360hpD2066LF38Euro416x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 28.400 
 TGX28.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGX28.400

12 x ZF
12AS2301TGX28.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX28.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S192TGX28.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX28.400400hpD2066LF37Euro416x16S192ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 28.440 
 TGX28.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGX28.440

12 x ZF
12AS2301TGX28.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX28.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGX28.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX28.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 28.480 
 TGX28.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGX28.480

12 x ZF
12AS2301TGX28.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX28.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S232TGX28.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX28.480480hpD2676LF05Euro416x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 33.360 
 TGX33.360

360 hp 
D2066LF38 Euro 4TGX33.360

12 x ZF
12AS2301TGX33.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX33.360360hpD2066LF38Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGX33.360360hpD2066LF38Euro4

09/07 ç 
TGX33.360360hpD2066LF38Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 33.400 
 TGX33.400

400 hp 
D2066LF37 Euro 4TGX33.400

12 x ZF
12AS2301TGX33.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX33.400400hpD2066LF37Euro412x12AS2301ZF

 827266… 807734 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S222TGX33.400400hpD2066LF37Euro4

09/07 ç 
TGX33.400400hpD2066LF37Euro416x16S222ZF

 809135 807734 806616 830032®

 809136 807736 806616 830032®

430GD(F)x10 Dm120TCD 6305

TGX 33.440 
 TGX33.440

440 hp 
D2066LF36 Euro 4TGX33.440

12 x ZF
12AS2301TGX33.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX33.440440hpD2066LF36Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305

16 x ZF
16S222TGX33.440440hpD2066LF36Euro4

09/07 ç 
TGX33.440440hpD2066LF36Euro416x16S222ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 33.480 
 TGX33.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGX33.480

12 x ZF
12AS2301TGX33.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX33.480480hpD2676LF05Euro412x12AS2301ZF

 827267… 807733 830032®

830032®

430 6305



v

293

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

MAN 2 (...)
TGX Euro 4 (...)
TGX 33.480 

 TGX33.480

480 hp 
D2676 LF05 Euro 4TGX33.480

16 x ZF
16S232TGX33.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX33.480480hpD2676LF05Euro416x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S252TGX33.480480hpD2676LF05Euro4

09/07 ç 
TGX33.480480hpD2676LF05Euro416x16S252ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX Euro 5
TGX 18.480 

 TGX18.480

480 hp 
D2676 LF14 Euro 5TGX18.480

16 x ZF
16S232TGX18.480480hpD2676LF14Euro5

12/07 ç 
TGX18.480480hpD2676LF14Euro516x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®
430 Dm120TCD 6305

TGX 18.540 
 TGX18.540

540 hp 
D2676 LF13 Euro 5TGX18.540

12 x ZF
12AS2301TGX18.540540hpD2676LF13Euro5

12/07 ç 
TGX18.540540hpD2676LF13Euro512x12AS2301ZF

 827291

16 x ZF
16S252TGX18.540540hpD2676LF13Euro5

12/07 ç 
TGX18.540540hpD2676LF13Euro516x16S252ZF

 827289 806616

 827290 806616

Dm120TCD

TGX 18.680 
 TGX18.680

680 hp 
D2868 LF02 Euro 5TGX18.680

12 x ZF
12AS3141TGX18.680680hpD2868LF02Euro5

09/07 ç 
TGX18.680680hpD2868LF02Euro512x12AS3141ZF

 827285…

TGX 24.480 
 TGX24.480

480 hp 
D2676 LF14 Euro 5TGX24.480

16 x ZF
16S232TGX24.480480hpD2676LF14Euro5

12/07 ç 
TGX24.480480hpD2676LF14Euro516x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 26.480 
 TGX26.480

480 hp 
D2676 LF14 Euro 5TGX26.480

16 x ZF
16S232TGX26.480480hpD2676LF14Euro5

12/07 ç 
TGX26.480480hpD2676LF14Euro516x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 26.540 
 TGX26.540

540 hp 
D2676 LF13 Euro 5TGX26.540

12 x ZF
12AS2301TGX26.540540hpD2676LF13Euro5

12/07 ç 
TGX26.540540hpD2676LF13Euro512x12AS2301ZF

 827291

16 x ZF
16S252TGX26.540540hpD2676LF13Euro5

12/07 ç 
TGX26.540540hpD2676LF13Euro516x16S252ZF

 827289 806616

 827290 806616

Dm120TCD

TGX 28.480 
 TGX28.480

480 hp 
D2676 LF14 Euro 5TGX28.480

16 x ZF
16S232TGX28.480480hpD2676LF14Euro5

12/07 ç 
TGX28.480480hpD2676LF14Euro516x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 28.540 
 TGX28.540

540 hp 
D2676 LF13 Euro 5TGX28.540

12 x ZF
12AS2301TGX28.540540hpD2676LF13Euro5

12/07 ç 
TGX28.540540hpD2676LF13Euro512x12AS2301ZF

 827291

TGX 33.480 
 TGX33.480

480 hp 
D2676 LF14 Euro 5TGX33.480

16 x ZF
16S232TGX33.480480hpD2676LF14Euro5

12/07 ç 
TGX33.480480hpD2676LF14Euro516x16S232ZF

 809132 807733 806616 830032®

 809133 807735 806616 830032®

430 Dm120TCD 6305

TGX 33.540 
 TGX33.540

540 hp 
D2676 LF13 Euro 5TGX33.540

12 x ZF
12AS2301TGX33.540540hpD2676LF13Euro5

12/07 ç 
TGX33.540540hpD2676LF13Euro512x12AS2301ZF

 827291

16 x ZF
16S252TGX33.540540hpD2676LF13Euro5

12/07 ç 
TGX33.540540hpD2676LF13Euro516x16S252ZF

 827289 806616

 827290 806616

Dm120TCD

TGX 33.680 
 TGX33.680

680 hp 
D2868 LF02 Euro 5TGX33.680

12 x ZF
12AS3141TGX33.680680hpD2868LF02Euro5

12/07 ç 
TGX33.680680hpD2868LF02Euro512x12AS3141ZF

 827285…
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MAN 1
LION’S COACH
FRH 353 

 FRH353

350 hp 
D2866 LOH26FRH353

8 x ZF
8S180FRH353350hpD2866LOH26

FRH353350hpD2866LOH268x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

RH 403 
 RH403

400 hp 
D2866 LOH23RH403

8 x ZF
8S180RH403400hpD2866LOH23

RH403400hpD2866LOH238x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

LION’S COMFORT
R 353 

 R353

350 hp 
D2866 LUH21R353

6 x ZF
6S1600R353350hpD2866LUH21

R353350hpD2866LUH216x6S1600ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

LION’S TOP COACH
RH 403 

 RH403

400 hp 
D2866 LOH23RH403

8 x ZF
8S180RH403400hpD2866LOH23

RH403400hpD2866LOH238x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

RH 463 
 RH463

460 hp 
D2876 LOHRH463

8 x ZF
8S180RH463460hpD2876LOH

RH463460hpD2876LOH8x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

UL
353 

 353

350 hp 
D2866 LUH21353

6 x ZF
6S1600353350hpD2866LUH21

353350hpD2866LUH216x6S1600ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18.350 
 18.350

350 hp 
D2866 LOH2618.350

8 x ZF
8S18018.350350hpD2866LOH26

18.350350hpD2866LOH268x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

18.400 
 18.400

400 hp 
D2866 LOH2318.400

8 x ZF
8S18018.400400hpD2866LOH23

18.400400hpD2866LOH238x8S180ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

MAZ 2

534035 
 534035

215 hp 
TCD2013L04-4V 
Euro 4/5534035

 ZF
6S850/6 72534035215hpTCD2013L04-4VEuro4/5

534035215hpTCD2013L04-4VEuro4/56S850/672ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

544019 
 544019

435 hp 
OM 501 LA Euro 4/5544019

 ZF
16S221/ 16 41544019435hpOM501LAEuro4/5

544019435hpOM501LAEuro4/516S221/1641ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

555035 
 555035

215 hp 
TCD2013L04-4V 
Euro 4/5555035

 ZF
6S850/6 72555035215hpTCD2013L04-4VEuro4/5

555035215hpTCD2013L04-4VEuro4/56S850/672ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

650119 
 650119

435 hp 
OM 501 LA Euro 4/5650119

 ZF
16S221/ 16 41650119435hpOM501LAEuro4/5

650119435hpOM501LAEuro4/516S221/1641ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

650136 
 650136

320 hp 
TCD2013L06-4V 
Euro 4650136

 ZF
9S1310/9 48650136320hpTCD2013L06-4VEuro4

650136320hpTCD2013L06-4VEuro49S1310/948ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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MAZDA H
B Pick-up (71>89)
2.0 
UF

 2.0UF

101 hp 
FE2.0UF

2.0UF101hpFE

01/85 ç 10/89
2.0UF101hpFE

 801474

2.2D 
UF

 2.2DUF

64 hp 
RF2.2DUF

5F2.2DUF64hpRF 01/85 ç 10/89
2.2DUF64hpRF5F

 801474

B Pick-up (89>99)
1.6 
UF1Y12

 1.6UF1Y12

80 hp 
F6-911.6UF1Y12

M5751.6UF1Y1280hpF6-91 11/89 ç 01/99
1.6UF1Y1280hpF6-91M575

 801471

2.0 
SR2, UF1U22, UF1Y22

 2.0SR2,UF1U22,UF1Y22

86…95 hp 
FE-CL, FE-K2.0SR2,UF1U22,UF1Y22

M5722.0SR2,UF1U22,UF1Y2286…95hpFE-CL,FE-K 11/89 ç 01/99
2.0SR2,UF1U22,UF1Y2286…95hpFE-CL,FE-KM572

 801474

2.2D 
UF1Y32, UF2U32

 2.2DUF1Y32,UF2U32

64 hp 
R2-G3, R2-G42.2DUF1Y32,UF2U32

M5742.2DUF1Y32,UF2U3264hpR2-G3,R2-G4 11/89 ç 01/99
2.2DUF1Y32,UF2U3264hpR2-G3,R2-G4M574

 801474

2.2i 
UF1UF2, UF1YF2

 2.2iUF1UF2,UF1YF2

85 hp 
F2-L82.2iUF1UF2,UF1YF2

R5702.2iUF1UF2,UF1YF285hpF2-L8  ç 01/99
3 870109> 88010, 
880102>, >870108 ç 2.2iUF1UF2,UF1YF285hpF2-L8R570

 801474

2.6i 4WD 
UF2U52

 2.6i4WDUF2U52

99 hp 
G6-122.6i4WDUF2U52

R5432.6i4WDUF2U5299hpG6-12 11/89 ç 01/90
2.6i4WDUF2U5299hpG6-12R543

 826721

2.6i 4WD 
UF2UE2

 2.6i4WDUF2UE2

122 hp 
G6-MPV2.6i4WDUF2UE2

R5432.6i4WDUF2UE2122hpG6-MPV 08/91 ç 01/99
2.6i4WDUF2UE2122hpG6-MPVR543

 826721

B Pick-up (99>)
2.5D 2WD 
UN

 2.5D2WDUN

78 hp 
MD25NA2.5D2WDUN

R5A22.5D2WDUN78hpMD25NA 06/01 ç 07
2.5D2WDUN78hpMD25NAR5A2

 826602

2.5D 2WD 
UN1A22

 2.5D2WDUN1A22

84 hp 
WL2.5D2WDUN1A22

R5A22.5D2WDUN1A2284hpWL 05/03 ç 
2.5D2WDUN1A2284hpWLR5A2

 826602

2.5D 4WD, 2.5TD 4WD 
UN, UN8242, UN8B42, UN8F42

 2.5D4WD,2.5TD4WDUN,UN8242,UN8B42,UN8F42

84…109 hp 
MD25TI, WL2.5D4WD,2.5TD4WDUN,UN8242,UN8B42,UN8F42

R5A22.5D4WD,2.5TD4WDUN,UN8242,UN8B42,UN8F4284…109hpMD25TI,WL 05/03 ç 07
2.5D4WD,2.5TD4WDUN,UN8242,UN8B42,UN8F4284…109hpMD25TI,WLR5A2

 826603

E Fourgon (81>87)
1.8 
SD89

 1.8SD89

90 hp 
F81.8SD89

5M1.8SD8990hpF8 01/84 ç 12/87
1.8SD8990hpF85M

 801474

2.0 
SA/SR

 2.0SA/SR

101 hp 
FE2.0SA/SR

5M2.0SA/SR101hpFE 01/84 ç 12/87
2.0SA/SR101hpFE5M

 801474

2.2D 
SA16, SA17, SA18, SA19, SA20, SA21, SA22, SA23, 
SB, ST13

 2.2DSA16,SA17,SA18,SA19,SA20,SA21,SA22,SA23,SB,ST13

64 hp 
R22.2DSA16,SA17,SA18,SA19,SA20,SA21,SA22,SA23,SB,ST13

5M2.2DSA16,SA17,SA18,SA19,SA20,SA21,SA22,SA23,SB,ST1364hpR2 03/81 ç 12/87
2.2DSA16,SA17,SA18,SA19,SA20,SA21,SA22,SA23,SB,ST1364hpR25M

 801474

E Fourgon (87>)
2.0 4WD, 2.0i 4WD 
SR8J22, SR8JC2, SR8L22, SR8LC2

 2.04WD,2.0i4WDSR8J22,SR8JC2,SR8L22,SR8LC2

86…118 hp 
FE-BN, FE-JM2.04WD,2.0i4WDSR8J22,SR8JC2,SR8L22,SR8LC2

M50K M52A2.04WD,2.0i4WDSR8J22,SR8JC2,SR8L22,SR8LC286…118hpFE-BN,FE-JM 12/87 ç 04/02
2.04WD,2.0i4WDSR8J22,SR8JC2,SR8L22,SR8LC286…118hpFE-BN,FE-JMM50KM52A

 801474

2.0, 2.0 4WD, 2.0i, 2.0i 4WD 
SD1A22, SD1AC2, SD1B22, SD1BC2, SD1C22, SD1CC2, 
SD1D22, SD1DC2, SR1J22, SR1JC2, SR1L22, SR1LC2, 
SR1M22, SR8J22, SR8JC2, SR8L22, SR8LC2

 2.0,2.04WD,2.0i,2.0i4WDSD1A22,SD1AC2,SD1B22,SD1BC2,SD1C22,SD1CC2,SD1D22,SD1DC2,SR1J22,SR1JC2,SR1L22,SR1LC2,SR1M22,SR8J22,SR8JC2,SR8L22,SR8LC2

86…118 hp 
FE-BN, FE-CK, FE-EP, 
FE-JM2.0,2.04WD,2.0i,2.0i4WDSD1A22,SD1AC2,SD1B22,SD1BC2,SD1C22,SD1CC2,SD1D22,SD1DC2,SR1J22,SR1JC2,SR1L22,SR1LC2,SR1M22,SR8J22,SR8JC2,SR8L22,SR8LC2

M50K M52A R551 
R557 R5862.0,2.04WD,2.0i,2.0i4WDSD1A22,SD1AC2,SD1B22,SD1BC2,SD1C22,SD1CC2,SD1D22,SD1DC2,SR1J22,SR1JC2,SR1L22,SR1LC2,SR1M22,SR8J22,SR8JC2,SR8L22,SR8LC286…118hpFE-BN,FE-CK,FE-EP,FE-JM

12/87 ç 04/02
2.0,2.04WD,2.0i,2.0i4WDSD1A22,SD1AC2,SD1B22,SD1BC2,SD1C22,SD1CC2,SD1D22,SD1DC2,SR1J22,SR1JC2,SR1L22,SR1LC2,SR1M22,SR8J22,SR8JC2,SR8L22,SR8LC286…118hpFE-BN,FE-CK,FE-EP,FE-JMM50KM52AR551R557R586

 826056

2.2D, 2.2D 4WD 
SD1A32, SD1C32, SD1D32, SR1A32, SR1B32, SR1J32, 
SR1L32, SR1M32, SR8J32, SR8L32, ST68, ST72, 
ST78, ST79

 2.2D,2.2D4WDSD1A32,SD1C32,SD1D32,SR1A32,SR1B32,SR1J32,SR1L32,SR1M32,SR8J32,SR8L32,ST68,ST72,ST78,ST79

64…72 hp 
R2-72, R2-81, R2-TK, 
R2-TL, R2-TV, R2-TW2.2D,2.2D4WDSD1A32,SD1C32,SD1D32,SR1A32,SR1B32,SR1J32,SR1L32,SR1M32,SR8J32,SR8L32,ST68,ST72,ST78,ST79

M50D R550 R5582.2D,2.2D4WDSD1A32,SD1C32,SD1D32,SR1A32,SR1B32,SR1J32,SR1L32,SR1M32,SR8J32,SR8L32,ST68,ST72,ST78,ST7964…72hpR2-72,R2-81,R2-TK,R2-TL,R2-TV,R2-TW 12/87 ç 10/89
3 600001> ç 2.2D,2.2D4WDSD1A32,SD1C32,SD1D32,SR1A32,SR1B32,SR1J32,SR1L32,SR1M32,SR8J32,SR8L32,ST68,ST72,ST78,ST7964…72hpR2-72,R2-81,R2-TK,R2-TL,R2-TV,R2-TWM50DR550R558

 826056

11/89 ç 04/02
3 >600000 ç 2.2D,2.2D4WDSD1A32,SD1C32,SD1D32,SR1A32,SR1B32,SR1J32,SR1L32,SR1M32,SR8J32,SR8L32,ST68,ST72,ST78,ST7964…72hpR2-72,R2-81,R2-TK,R2-TL,R2-TV,R2-TWM50DR550R558

 801474

MAZ-MAN 2

630168 
 630168

410 hp 
D2866 LF25 Euro 3630168

 ZF
16S181/ 16 41630168410hpD2866LF25Euro3

630168410hpD2866LF25Euro316S181/1641ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

410 hp 
D2866 LF31 Euro 2630168

 ZF
16S181/ 16 41630168410hpD2866LF31Euro2

630168410hpD2866LF31Euro216S181/1641ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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MAZ-MAN 2 (...)

642268 
 642268

410 hp 
D2866 LF31 Euro 2642268

 ZF
16S181/ 16 41642268410hpD2866LF31Euro2

642268410hpD2866LF31Euro216S181/1641ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

460 hp 
D2866 LF06 Euro 2642268

 ZF
16S181/ 16 41642268460hpD2866LF06Euro2

642268460hpD2866LF06Euro216S181/1641ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

651668 
 651668

410 hp 
D2866 LF31 Euro 2651668

 ZF
16S181/ 16 41651668410hpD2866LF31Euro2

651668410hpD2866LF31Euro216S181/1641ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

460 hp 
D2866 LF06 Euro 2651668

 ZF
16S181/ 16 41651668460hpD2866LF06Euro2

651668460hpD2866LF06Euro216S181/1641ZF  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

MENARINI 1
110
110L 

 110L 110L 110L

110L 807564

420LAx10

120-120L
120-120L 

 120-120L 120-120L 120-120L

120-120L 805697 807563

430DBP 430LAx10

MERCEDES H
MB100
2.0D 
631307, 631308, 631309

 2.0D631307,631308,631309

79 hp 
615.9702.0D631307,631308,631309

718.2302.0D631307,631308,63130979hp615.970  ç 01/96
3 080259> ç 2.0D631307,631308,63130979hp615.970718.230

 801408

2.4D 
631312, 631313, 631314, 631317, 631318, 631319, 
631332, 631333, 631334, 631340, 631342, 631343, 
631344, 631350, 631352, 631353, 631354, 631360, 
631362, 631364, 631365, 631366, 631370, 631372, 
631373, 631374, MB100D0

 2.4D631312,631313,631314,631317,631318,631319,631332,631333,631334,631340,631342,631343,631344,631350,631352,631353,631354,631360,631362,631364,631365,631366,631370,631372,631373,631374,MB100D0

56 hp 
616.9632.4D631312,631313,631314,631317,631318,631319,631332,631333,631334,631340,631342,631343,631344,631350,631352,631353,631354,631360,631362,631364,631365,631366,631370,631372,631373,631374,MB100D0

718.3112.4D631312,631313,631314,631317,631318,631319,631332,631333,631334,631340,631342,631343,631344,631350,631352,631353,631354,631360,631362,631364,631365,631366,631370,631372,631373,631374,MB100D056hp616.963  ç 01/96
3 080259> ç 2.4D631312,631313,631314,631317,631318,631319,631332,631333,631334,631340,631342,631343,631344,631350,631352,631353,631354,631360,631362,631364,631365,631366,631370,631372,631373,631374,MB100D056hp616.963718.311

 801408

Sprinter (2006>)
209CDI, 211CDI, 213CDI, 215CDI, 309CDI, 
311CDI, 313CDI, 315CDI, 411CDI, 509CDI, 
511CDI, 515CDI 2.2 D 
906.(111, 113, 131, 133, 135, 153, 155, 211, 213, 
231, 233, 235, 253, 255, 611, 613, 631, 633, 635, 
637, 653, 655, 657, 711, 713, 731, 733, 735, 
G0309DE, G0309DG

 209CDI,211CDI,213CDI,215CDI,309CDI,311CDI,313CDI,315CDI,411CDI,509CDI,511CDI,515CDI2.2D906.(111,113,131,133,135,153,155,211,213,231,233,235,253,255,611,613,631,633,635,637,653,655,657,711,713,731,733,735,G0309DE,G0309DG

88…150 hp 
646, 646.984, 646.
DE22LA209CDI,211CDI,213CDI,215CDI,309CDI,311CDI,313CDI,315CDI,411CDI,509CDI,511CDI,515CDI2.2D906.(111,113,131,133,135,153,155,211,213,231,233,235,253,255,611,613,631,633,635,637,653,655,657,711,713,731,733,735,G0309DE,G0309DG

711.651209CDI,211CDI,213CDI,215CDI,309CDI,311CDI,313CDI,315CDI,411CDI,509CDI,511CDI,515CDI2.2D906.(111,113,131,133,135,153,155,211,213,231,233,235,253,255,611,613,631,633,635,637,653,655,657,711,713,731,733,735,G0309DE,G0309DG88…150hp646,646.984,646.DE22LA 02/06 ç 
209CDI,211CDI,213CDI,215CDI,309CDI,311CDI,313CDI,315CDI,411CDI,509CDI,511CDI,515CDI2.2D906.(111,113,131,133,135,153,155,211,213,231,233,235,253,255,611,613,631,633,635,637,653,655,657,711,713,731,733,735,G0309DE,G0309DG88…150hp646,646.984,646.DE22LA711.651

 828029

216, 316, 316 NGT, 516, 516 NGT 1.8 
906, 906.113, 906.213, 906.633, 906.635, 906.153, 
906.155, 906.253, 906.255

 216,316,316NGT,516,516NGT1.8906,906.113,906.213,906.633,906.635,906.153,906.155,906.253,906.255

156 hp 
271.951216,316,316NGT,516,516NGT1.8906,906.113,906.213,906.633,906.635,906.153,906.155,906.253,906.255

216,316,316NGT,516,516NGT1.8906,906.113,906.213,906.633,906.635,906.153,906.155,906.253,906.255156hp271.951

09/09 ç 
216,316,316NGT,516,516NGT1.8906,906.113,906.213,906.633,906.635,906.153,906.155,906.253,906.255156hp271.951

 828029

218CDI, 218CDI, 318CDI, 318CDI, 318CDI, 
518CDI, 518CDI 3.0D V6 24V 
906.111, 906.113, 906.131, 906.133, 906.135, 
906.153, 906.155, 906.211, 906.213, 906.231, 
906.233, 906.235, 906.253, 906.255, 906.611, 
906.613, 906.631, 906.633, 906.635, 906.637, 
906.653, 906.655, 906.657, 906.711, 906.713

 218CDI,218CDI,318CDI,318CDI,318CDI,518CDI,518CDI3.0DV624V906.111,906.113,906.131,906.133,906.135,906.153,906.155,906.211,906.213,906.231,906.233,906.235,906.253,906.255,906.611,906.613,906.631,906.633,906.635,906.637,906.653,906.655,906.657,906.711,906.713

184 hp 
642.992218CDI,218CDI,318CDI,318CDI,318CDI,518CDI,518CDI3.0DV624V906.111,906.113,906.131,906.133,906.135,906.153,906.155,906.211,906.213,906.231,906.233,906.235,906.253,906.255,906.611,906.613,906.631,906.633,906.635,906.637,906.653,906.655,906.657,906.711,906.713

711.651218CDI,218CDI,318CDI,318CDI,318CDI,518CDI,518CDI3.0DV624V906.111,906.113,906.131,906.133,906.135,906.153,906.155,906.211,906.213,906.231,906.233,906.235,906.253,906.255,906.611,906.613,906.631,906.633,906.635,906.637,906.653,906.655,906.657,906.711,906.713184hp642.992 02/06 ç 
218CDI,218CDI,318CDI,318CDI,318CDI,518CDI,518CDI3.0DV624V906.111,906.113,906.131,906.133,906.135,906.153,906.155,906.211,906.213,906.231,906.233,906.235,906.253,906.255,906.611,906.613,906.631,906.633,906.635,906.637,906.653,906.655,906.657,906.711,906.713184hp642.992711.651

 828029

218CDI, 318CDI 4x4, 518CDI 
906, 906.731, 906.733, 906.735

 218CDI,318CDI4x4,518CDI906,906.731,906.733,906.735

184 hp 
642.992218CDI,318CDI4x4,518CDI906,906.731,906.733,906.735

711.651218CDI,318CDI4x4,518CDI906,906.731,906.733,906.735184hp642.992 06/06 ç 
218CDI,318CDI4x4,518CDI906,906.731,906.733,906.735184hp642.992711.651

 826979

219CDI 319CDI 419CDI 519CDI 3.0CDI 
906.611, 906.613, 906.631, 906.633, 906.635, 
906.637, 906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 
906.233, 906.23

 219CDI319CDI419CDI519CDI3.0CDI906.611,906.613,906.631,906.633,906.635,906.637,906.131,906.133,906.135,906.231,906.233,906.23

190 hp 
642.992219CDI319CDI419CDI519CDI3.0CDI906.611,906.613,906.631,906.633,906.635,906.637,906.131,906.133,906.135,906.231,906.233,906.23

219CDI319CDI419CDI519CDI3.0CDI906.611,906.613,906.631,906.633,906.635,906.637,906.131,906.133,906.135,906.231,906.233,906.23190hp642.992

03/09 ç 
219CDI319CDI419CDI519CDI3.0CDI906.611,906.613,906.631,906.633,906.635,906.637,906.131,906.133,906.135,906.231,906.233,906.23190hp642.992

 826979

224, 324 3.5i 37, 3.5i 43 
906.113, 906.133, 906.135, 906.213, 906.233, 
906.235, 906.613, 906.633, 906.635, 906.637, 
906.713, 906.733, 906.735

 224,3243.5i37,3.5i43906.113,906.133,906.135,906.213,906.233,906.235,906.613,906.633,906.635,906.637,906.713,906.733,906.735

258 hp 
272.979224,3243.5i37,3.5i43906.113,906.133,906.135,906.213,906.233,906.235,906.613,906.633,906.635,906.637,906.713,906.733,906.735

711.651224,3243.5i37,3.5i43906.113,906.133,906.135,906.213,906.233,906.235,906.613,906.633,906.635,906.637,906.713,906.733,906.735258hp272.979 02/06 ç 
224,3243.5i37,3.5i43906.113,906.133,906.135,906.213,906.233,906.235,906.613,906.633,906.635,906.637,906.713,906.733,906.735258hp272.979711.651

 828029
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MERCEDES H (...)
Sprinter (2006>) (...)
316 1.8 
906.633, 906.365, 906.637

 3161.8906.633,906.365,906.637

156 hp 
271.9513161.8906.633,906.365,906.637

3161.8906.633,906.365,906.637156hp271.951

09/08 ç 
3161.8906.633,906.365,906.637156hp271.951

 826979

Sprinter (95>)
208, 211, 213, 308, 311, 313, 408, 411, 413 
2.2 CDI 
901.(611, 612, 621, 661, 662), 902.(611, 612, 621, 
622, 661, 662, 671, 672), 903.(611, 612, 613, 621, 
622, 623, 661, 662, 663, 673), 904.(612, 613, 622, 
623, 662, 663)

 208,211,213,308,311,313,408,411,4132.2CDI901.(611,612,621,661,662),902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663,673),904.(612,613,622,623,662,663)

82-129 hp 
OM611208,211,213,308,311,313,408,411,4132.2CDI901.(611,612,621,661,662),902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663,673),904.(612,613,622,623,662,663)

G20208,211,213,308,311,313,408,411,4132.2CDI901.(611,612,621,661,662),902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663,673),904.(612,613,622,623,662,663)82-129hpOM611 11/99 ç 
3 >A901274, >R636764 
ç 208,211,213,308,311,313,408,411,4132.2CDI901.(611,612,621,661,662),902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663,673),904.(612,613,622,623,662,663)82-129hpOM611G20

 826548

04/00 ç 
3 A901275>, R636765> 
ç 208,211,213,308,311,313,408,411,4132.2CDI901.(611,612,621,661,662),902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663,673),904.(612,613,622,623,662,663)82-129hpOM611G20

 826694

G32208,211,213,308,311,313,408,411,4132.2CDI901.(611,612,621,661,662),902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663,673),904.(612,613,622,623,662,663)82-129hpOM611 11/99 ç 
3 >A901274, >R636764 
ç 208,211,213,308,311,313,408,411,4132.2CDI901.(611,612,621,661,662),902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663,673),904.(612,613,622,623,662,663)82-129hpOM611G32

 826548

04/00 ç 
3 A901275>, R636765> 
ç 208,211,213,308,311,313,408,411,4132.2CDI901.(611,612,621,661,662),902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663,673),904.(612,613,622,623,662,663)82-129hpOM611G32

 826694

208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(311, 312, 321, 361, 362, 371), 902.(311, 312, 
321, 322, 361, 362, 371, 372), 903.(311, 312, 313, 
321, 322, 323, 361, 362, 363, 371, 372, 373, 904.
(312, 313, 322, 323, 362, 363)

 208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373,904.(312,313,322,323,362,363)

79 hp 
OM601208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373,904.(312,313,322,323,362,363)

711.603208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373,904.(312,313,322,323,362,363)79hpOM601 02/95 ç 
208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373,904.(312,313,322,323,362,363)79hpOM601711.603

 821383

208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(361, 362, 371), 902.(311, 312, 321, 322, 361, 
362, 371, 372), 903.(311, 312, 313, 321, 322, 323, 
361, 362, 363, 371, 372, 373), 904.(312, 313, 322, 
323, 362, 363)

 208D,308D,408D2.3D901.(361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373),904.(312,313,322,323,362,363)

79 hp 
OM601208D,308D,408D2.3D901.(361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373),904.(312,313,322,323,362,363)

711.603208D,308D,408D2.3D901.(361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373),904.(312,313,322,323,362,363)79hpOM601 02/95 ç 
208D,308D,408D2.3D901.(361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373),904.(312,313,322,323,362,363)79hpOM601711.603

 826585

208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(311, 312, 321, 361, 362, 371), 902.(311, 312, 
321, 322, 361, 362, 371, 372), 903.(311, 312, 313, 
321, 322, 323, 361, 362, 363, 371, 372, 373), 904.
(312, 313, 322, 323, 362, 363)

 208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373),904.(312,313,322,323,362,363)

79 hp 
OM601208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373),904.(312,313,322,323,362,363)

711.603208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373),904.(312,313,322,323,362,363)79hpOM601 02/95 ç 
208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373),904.(312,313,322,323,362,363)79hpOM601711.603

 821382
 826462

208D, 308D, 408D 2.3D 
901.(311, 312, 321, 361, 362, 371), 902.(311, 312, 
321, 322, 361, 362, 371, 372), 903.(311, 312, 313, 
321, 322, 323, 361, 362, 363, 371, 372, 373, 904.
(312, 313, 322, 323, 362, 363)

 208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373,904.(312,313,322,323,362,363)

79 hp 
OM601208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373,904.(312,313,322,323,362,363)

711.603208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373,904.(312,313,322,323,362,363)79hpOM601 02/95 ç 
4 000834 ç 208D,308D,408D2.3D901.(311,312,321,361,362,371),902.(311,312,321,322,361,362,371,372),903.(311,312,313,321,322,323,361,362,363,371,372,373,904.(312,313,322,323,362,363)79hpOM601711.603

 835009*
 826904ß

210D, 212D, 310D, 312D, 410D, 412D 2.9D, 
2.9D 4WD 
901.(421, 461, 462), 902.(411, 412, 421, 422, 461, 
462, 471, 472), 903.(411, 412, 413, 421, 422, 423, 
461, 462, 463, 471, 472, 473), 904.(412, 413, 422, 
423, 462, 463)

 210D,212D,310D,312D,410D,412D2.9D,2.9D4WD901.(421,461,462),902.(411,412,421,422,461,462,471,472),903.(411,412,413,421,422,423,461,462,463,471,472,473),904.(412,413,422,423,462,463)

102-122 hp 
OM602210D,212D,310D,312D,410D,412D2.9D,2.9D4WD901.(421,461,462),902.(411,412,421,422,461,462,471,472),903.(411,412,413,421,422,423,461,462,463,471,472,473),904.(412,413,422,423,462,463)

711.722210D,212D,310D,312D,410D,412D2.9D,2.9D4WD901.(421,461,462),902.(411,412,421,422,461,462,471,472),903.(411,412,413,421,422,423,461,462,463,471,472,473),904.(412,413,422,423,462,463)102-122hpOM602 02/95 ç 
210D,212D,310D,312D,410D,412D2.9D,2.9D4WD901.(421,461,462),902.(411,412,421,422,461,462,471,472),903.(411,412,413,421,422,423,461,462,463,471,472,473),904.(412,413,422,423,462,463)102-122hpOM602711.722

 821382
 826462

214, 314, 414 2.3i 16 V 
901.(061, 062), 902.(011, 012, 061, 062, 071, 072), 
903.(011, 012, 013, 022, 061, 062, 063, 071, 072, 
073), 904.(012, 013, 062, 063)

 214,314,4142.3i16V901.(061,062),902.(011,012,061,062,071,072),903.(011,012,013,022,061,062,063,071,072,073),904.(012,013,062,063)

143 hp 
M111.979214,314,4142.3i16V901.(061,062),902.(011,012,061,062,071,072),903.(011,012,013,022,061,062,063,071,072,073),904.(012,013,062,063)

711.722214,314,4142.3i16V901.(061,062),902.(011,012,061,062,071,072),903.(011,012,013,022,061,062,063,071,072,073),904.(012,013,062,063)143hpM111.979 02/95 ç 
214,314,4142.3i16V901.(061,062),902.(011,012,061,062,071,072),903.(011,012,013,022,061,062,063,071,072,073),904.(012,013,062,063)143hpM111.979711.722

 826585

02/95 ç 
3 >A901274, >R636764 
ç 214,314,4142.3i16V901.(061,062),902.(011,012,061,062,071,072),903.(011,012,013,022,061,062,063,071,072,073),904.(012,013,062,063)143hpM111.979711.722

 826548

02/95 ç 
3 A901275>, R636765> 
ç 214,314,4142.3i16V901.(061,062),902.(011,012,061,062,071,072),903.(011,012,013,022,061,062,063,071,072,073),904.(012,013,062,063)143hpM111.979711.722

 826694

216, 316, 416, 616 2.7CDI 
902.(611, 612, 621, 622, 661, 662, 671, 672), 903.
(611, 612, 613, 621, 622, 623, 661, 662, 663), 904.
(612, 613, 622, 623, 662, 663), 905.(612, 613, 
622, 623)

 216,316,416,6162.7CDI902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663),904.(612,613,622,623,662,663),905.(612,613,622,623)

156 hp 
OM612216,316,416,6162.7CDI902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663),904.(612,613,622,623,662,663),905.(612,613,622,623)

711.621 G32216,316,416,6162.7CDI902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663),904.(612,613,622,623,662,663),905.(612,613,622,623)156hpOM612 11/99 ç 
3 >A901274, >R636764 
ç 216,316,416,6162.7CDI902.(611,612,621,622,661,662,671,672),903.(611,612,613,621,622,623,661,662,663),904.(612,613,622,623,662,663),905.(612,613,622,623)156hpOM612711.621G32

 826548

312D, 412D 2.9D 
903.(411, 412, 413, 421, 422, 423, 461, 462, 463, 
471, 472, 473), 904.(412, 413, 422, 423, 462, 463)

 312D,412D2.9D903.(411,412,413,421,422,423,461,462,463,471,472,473),904.(412,413,422,423,462,463)

122 hp 
OM602312D,412D2.9D903.(411,412,413,421,422,423,461,462,463,471,472,473),904.(412,413,422,423,462,463)

711.722312D,412D2.9D903.(411,412,413,421,422,423,461,462,463,471,472,473),904.(412,413,422,423,462,463)122hpOM602 02/95 ç 
312D,412D2.9D903.(411,412,413,421,422,423,461,462,463,471,472,473),904.(412,413,422,423,462,463)122hpOM602711.722

 826585

616 2.7CDI 
905.(612, 613, 622, 623)

 6162.7CDI905.(612,613,622,623)

156 hp 
OM6126162.7CDI905.(612,613,622,623)

711.6216162.7CDI905.(612,613,622,623)156hpOM612 02/04 ç 
3 A901275>, R636765> ç 6162.7CDI905.(612,613,622,623)156hpOM612711.621

 826694
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MERCEDES H (...)
Transporter (600) 207-410
207D 
601.(311, 312, 321, 322, 361, 362, 371, 372)

 207D601.(311,312,321,322,361,362,371,372)

65-72 hp 
616.917, 616.937207D601.(311,312,321,322,361,362,371,372)

711207D601.(311,312,321,322,361,362,371,372)65-72hp616.917,616.937 05/77 ç 
3 500001>556499, 
>240084 ç 207D601.(311,312,321,322,361,362,371,372)65-72hp616.917,616.937711

 801453

05/77 ç 
3 240085>499999, 
556500>941505 ç 207D601.(311,312,321,322,361,362,371,372)65-72hp616.917,616.937711

 801775

207D, 307D 
601.(316, 318, 326, 328, 366, 367, 376, 377), 602.
(311, 313, 316, 318, 321, 323, 326, 328, 361, 362, 
366, 367, 371, 372, 376, 377, 382)

 207D,307D601.(316,318,326,328,366,367,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377,382)

65-72 hp 
616.934, 616.939207D,307D601.(316,318,326,328,366,367,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377,382)

711207D,307D601.(316,318,326,328,366,367,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377,382)65-72hp616.934,616.939 04/77 ç 
3 500001>556499, 
>240084 ç 207D,307D601.(316,318,326,328,366,367,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377,382)65-72hp616.934,616.939711

 801435

207D, 307D, 407D 
601.(316, 318, 326, 328, 366, 367, 376, 377, 602.
(311, 313, 316, 318, 321, 323, 326, 328, 361, 362, 
366, 367, 371, 372, 376, 377, 382), 611.(317, 318, 
367, 368)

 207D,307D,407D601.(316,318,326,328,366,367,376,377,602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377,382),611.(317,318,367,368)

65-72 hp 
616.913, 616.934, 
616.939207D,307D,407D601.(316,318,326,328,366,367,376,377,602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377,382),611.(317,318,367,368)

711207D,307D,407D601.(316,318,326,328,366,367,376,377,602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377,382),611.(317,318,367,368)65-72hp616.913,616.934,616.939  ç 12/90
3 240085>499999, 
>941505 ç 207D,307D,407D601.(316,318,326,328,366,367,376,377,602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377,382),611.(317,318,367,368)65-72hp616.913,616.934,616.939711

 801546

208, 21 
601.(011, 012, 021, 022, 061, 062, 071, 072)

 208,21601.(011,012,021,022,061,062,071,072)

84 hp 
115.955208,21601.(011,012,021,022,061,062,071,072)

711208,21601.(011,012,021,022,061,062,071,072)84hp115.955 04/77 ç 
3 500001>556499, 
>240087 ç 208,21601.(011,012,021,022,061,062,071,072)84hp115.955711

 801453

208, 21 
601.(011, 012, 021, 022, 061, 062, 071)

 208,21601.(011,012,021,022,061,062,071)

95 hp 
102.942, 102.945208,21601.(011,012,021,022,061,062,071)

711208,21601.(011,012,021,022,061,062,071)95hp102.942,102.945 03/82 ç 
3 500001> 556499, 
>240087 ç 208,21601.(011,012,021,022,061,062,071)95hp102.942,102.945711

 801453

208, 210, 308, 310 
601.(011, 012, 016, 018, 021, 022, 026, 028, 061, 
062, 066, 067, 071, 072, 077), 602.(011, 013, 016, 
018, 021, 023, 026, 028, 061, 062, 066, 067, 071, 
072, 076, 077, 082)

 208,210,308,310601.(011,012,016,018,021,022,026,028,061,062,066,067,071,072,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)

84 hp 
115.955, 115.972208,210,308,310601.(011,012,016,018,021,022,026,028,061,062,066,067,071,072,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)

711208,210,308,310601.(011,012,016,018,021,022,026,028,061,062,066,067,071,072,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)84hp115.955,115.972 04/77 ç 12/82
3 240088>499999, 
556500> ç 208,210,308,310601.(011,012,016,018,021,022,026,028,061,062,066,067,071,072,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)84hp115.955,115.972711

 801435

208, 210, 308, 310 
601.(016, 018, 026, 028, 066, 067, 076, 077), 602.
(011, 013, 016, 018, 021, 023, 026, 028, 061, 062, 
066, 067, 071, 072, 076, 077, 082)

 208,210,308,310601.(016,018,026,028,066,067,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)

84 hp 
115.972208,210,308,310601.(016,018,026,028,066,067,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)

711208,210,308,310601.(016,018,026,028,066,067,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)84hp115.972 04/77 ç 12/82
3 500001>556499, 
>240087 ç 208,210,308,310601.(016,018,026,028,066,067,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)84hp115.972711

 801546

208, 210, 308, 310 
601.(016, 018, 066, 067, 076, 077), 602.(011, 013, 
016, 018, 021, 023, 026, 028, 061, 062, 066, 067, 
071, 072, 076, 077, 082)

 208,210,308,310601.(016,018,066,067,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)

95 hp 
102.942, 102.945208,210,308,310601.(016,018,066,067,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)

711208,210,308,310601.(016,018,066,067,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)95hp102.942,102.945 03/82 ç 
3 500001>556499, 
>240087 ç 208,210,308,310601.(016,018,066,067,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082)95hp102.942,102.945711

 801546

208, 210, 308, 310, 410 
601.(011, 012, 016, 018, 021, 022, 061, 062, 066, 
067, 071, 076, 077), 602.(011, 013, 016, 018, 021, 
023, 026, 028, 061, 062, 066, 067, 071, 072, 076, 
077, 082), 611.(018, 067, 068)

 208,210,308,310,410601.(011,012,016,018,021,022,061,062,066,067,071,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082),611.(018,067,068)

95 hp 
102.942, 102.945208,210,308,310,410601.(011,012,016,018,021,022,061,062,066,067,071,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082),611.(018,067,068)

711208,210,308,310,410601.(011,012,016,018,021,022,061,062,066,067,071,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082),611.(018,067,068)95hp102.942,102.945  ç 03/96
3 240088>499999, 
556500>P030293 ç 208,210,308,310,410601.(011,012,016,018,021,022,061,062,066,067,071,076,077),602.(011,013,016,018,021,023,026,028,061,062,066,067,071,072,076,077,082),611.(018,067,068)95hp102.942,102.945711

 801435

208D 
601.(311, 312, 321, 322, 361, 362, 371)

 208D601.(311,312,321,322,361,362,371)

79 hp 
601.940208D601.(311,312,321,322,361,362,371)

711208D601.(311,312,321,322,361,362,371)79hp601.940 09/88 ç 
3 500001>556499, 
>240084 ç 208D601.(311,312,321,322,361,362,371)79hp601.940711

 801453

 ç 03/96
3 240085>499999, 
556500>941505 ç 208D601.(311,312,321,322,361,362,371)79hp601.940711

 801775

208D, 308D 
601.(316, 318, 326, 328, 376, 377), 602.(311, 313, 
316, 318, 321, 323, 326, 328, 361, 362, 366, 367, 
371, 372, 376, 377)

 208D,308D601.(316,318,326,328,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377)

79 hp 
601.940208D,308D601.(316,318,326,328,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377)

711208D,308D601.(316,318,326,328,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377)79hp601.940 09/88 ç 
3 500001>556499, 
>240084 ç 208D,308D601.(316,318,326,328,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377)79hp601.940711

 801435

208D, 308D, 408D 
601.(316, 318, 326, 328, 376, 377), 602.(311, 313, 
316, 318, 321, 323, 326, 328, 361, 362, 366, 367, 
371, 372, 376, 377), 611.(317, 318, 367, 368)

 208D,308D,408D601.(316,318,326,328,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377),611.(317,318,367,368)

79 hp 
601.940208D,308D,408D601.(316,318,326,328,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377),611.(317,318,367,368)

711208D,308D,408D601.(316,318,326,328,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377),611.(317,318,367,368)79hp601.940  ç 03/96
3 240085>499999 ç 208D,308D,408D601.(316,318,326,328,376,377),602.(311,313,316,318,321,323,326,328,361,362,366,367,371,372,376,377),611.(317,318,367,368)79hp601.940711

 801546

209D, 309D, 409D 
601.(411, 412, 416, 418, 421, 422, 426, 428, 461, 
462, 466, 467, 476, 477, 602.(411, 413, 416, 418, 
421, 423, 426, 428, 471, 472, 476, 477), 611.(417, 
418, 467, 468)

 209D,309D,409D601.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,467,476,477,602.(411,413,416,418,421,423,426,428,471,472,476,477),611.(417,418,467,468)

88 hp 
617.913209D,309D,409D601.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,467,476,477,602.(411,413,416,418,421,423,426,428,471,472,476,477),611.(417,418,467,468)

711209D,309D,409D601.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,467,476,477,602.(411,413,416,418,421,423,426,428,471,472,476,477),611.(417,418,467,468)88hp617.913 03/82 ç 01/90
3 >941505 ç 209D,309D,409D601.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,467,476,477,602.(411,413,416,418,421,423,426,428,471,472,476,477),611.(417,418,467,468)88hp617.913711

 801546

210D, 310D, 410D 
601.(411, 412, 416, 418, 421, 422, 426, 428, 461, 
462, 466, 476, 477), 602.(411, 412, 416, 418, 421, 
422, 426, 428, 461, 462, 466, 467, 471, 472, 476, 
477, 487), 611.(417, 418, 467, 468)

 210D,310D,410D601.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,476,477),602.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,467,471,472,476,477,487),611.(417,418,467,468)

95 hp 
602.940210D,310D,410D601.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,476,477),602.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,467,471,472,476,477,487),611.(417,418,467,468)

711210D,310D,410D601.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,476,477),602.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,467,471,472,476,477,487),611.(417,418,467,468)95hp602.940 09/88 ç 02/96
3 >941505 ç 210D,310D,410D601.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,476,477),602.(411,412,416,418,421,422,426,428,461,462,466,467,471,472,476,477,487),611.(417,418,467,468)95hp602.940711

 801546
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Vario
810 

 810

102 hp 
904.904810

810102hp904.904

09/96 ç 
810102hp904.904

 826462

812 
 812

122 hp 
OM 602.984, OM 
602.985812

812122hpOM602.984,OM602.985

09/96 ç 
812122hpOM602.984,OM602.985

 826462

Viano
2.0CDi 
639.811, 639.813, 639.815

 2.0CDi639.811,639.813,639.815

109 hp 
646.9822.0CDi639.811,639.813,639.815

716.6522.0CDi639.811,639.813,639.815109hp646.982 01/03 ç 
2.0CDi639.811,639.813,639.815109hp646.982716.652

 826767

2.0CDi 
 2.0CDi

116 hp 
646.9822.0CDi

716.6522.0CDi116hp646.982 08/05 ç 
3 >152223 ç 2.0CDi116hp646.982716.652

 826767

08/05 ç 
3 152224> ç 2.0CDi116hp646.982716.652

 826768

08/05 ç 
3 >152223 ç 2.0CDi116hp646.982716.652

 826767

08/05 ç 
3 152224> ç 2.0CDi116hp646.982716.652

 826768

2.0CDi 4-matic 
 2.0CDi4-matic

109 hp 
646.9822.0CDi4-matic

716.6522.0CDi4-matic109hp646.982 07/05 ç 
2.0CDi4-matic109hp646.982716.652

 826768

2.2CDi 
639.811, 639.813, 639.815

 2.2CDi639.811,639.813,639.815

150 hp 
646.9822.2CDi639.811,639.813,639.815

2.2CDi639.811,639.813,639.815150hp646.982

09/03 ç 10/03
2.2CDi639.811,639.813,639.815150hp646.982

 826768

10/03 ç 
2.2CDi639.811,639.813,639.815150hp646.982

 826768

Vito (2003>)
109CDI 111CDI  2.2CDI 
639.701, 639.713, 639.811, 639.815

 109CDI111CDI2.2CDI639.701,639.713,639.811,639.815

88…150 hp 
646.980, 646.982, 
646.983109CDI111CDI2.2CDI639.701,639.713,639.811,639.815

716.637 716.652109CDI111CDI2.2CDI639.701,639.713,639.811,639.81588…150hp646.980,646.982,646.983 01/03 ç 
109CDI111CDI2.2CDI639.701,639.713,639.811,639.81588…150hp646.980,646.982,646.983716.637716.652

 826767
 826767

109CDI 2.2CDI 4x4 
 109CDI2.2CDI4x4

95 hp 
646.981109CDI2.2CDI4x4

109CDI2.2CDI4x495hp646.981

09/07 ç 
109CDI2.2CDI4x495hp646.981

 826767

111CDI 2.2CDI 4x4 
 111CDI2.2CDI4x4

109 hp 
646.982111CDI2.2CDI4x4

111CDI2.2CDI4x4109hp646.982

09/07 ç 
111CDI2.2CDI4x4109hp646.982

 826767
 826768

115CDI 2.2CDI 
639.701, 639.713, 639.811, 639.815

 115CDI2.2CDI639.701,639.713,639.811,639.815

150 hp 
646.982115CDI2.2CDI639.701,639.713,639.811,639.815

115CDI2.2CDI639.701,639.713,639.811,639.815150hp646.982

09/03 ç 
115CDI2.2CDI639.701,639.713,639.811,639.815150hp646.982

 826768
 826768

115CDI 2.2CDI 4x4 
 115CDI2.2CDI4x4

150 hp 
646.982115CDI2.2CDI4x4

716637 SG-
S250/6.058115CDI2.2CDI4x4150hp646.982

09/07 ç 
3 >152223 ç 115CDI2.2CDI4x4150hp646.982716637SG-S250/6.058

 826767

09/07 ç 
3 152224> ç 115CDI2.2CDI4x4150hp646.982716637SG-S250/6.058

 826768

716637SG-S370/6.29115CDI2.2CDI4x4150hp646.982 09/07 ç 
3 >152223 ç 115CDI2.2CDI4x4150hp646.982716637SG-S370/6.29

 826767

09/07 ç 
3 152224> ç 115CDI2.2CDI4x4150hp646.982716637SG-S370/6.29

 826768

Vito (96>2003)
108CDI, 110CDI, 112CDI 2.2CDI 16V 
638.094, 638.194

 108CDI,110CDI,112CDI2.2CDI16V638.094,638.194

82-122 hp 
611.980108CDI,110CDI,112CDI2.2CDI16V638.094,638.194

5M108CDI,110CDI,112CDI2.2CDI16V638.094,638.19482-122hp611.980 03/99 ç 09/03
108CDI,110CDI,112CDI2.2CDI16V638.094,638.19482-122hp611.9805M

 826531

108D 2.3D, 110D 2.3TD 
638.064, 638.068, 638.074, 638.078, 638.164, 
638.174

 108D2.3D,110D2.3TD638.064,638.068,638.074,638.078,638.164,638.174

79-98 hp 
601.942, 601.970108D2.3D,110D2.3TD638.064,638.068,638.074,638.078,638.164,638.174

5M108D2.3D,110D2.3TD638.064,638.068,638.074,638.078,638.164,638.17479-98hp601.942,601.970 01/96 ç 09/03
108D2.3D,110D2.3TD638.064,638.068,638.074,638.078,638.164,638.17479-98hp601.942,601.9705M

 821383
 821103
 821104
 826585

01/96 ç 09/03
 ç 4 2494873108D2.3D,110D2.3TD638.064,638.068,638.074,638.078,638.164,638.17479-98hp601.942,601.9705M

 835009*
 826904ß

113 2.0i 16V 
638.014, 638.114, 638014, 638114

 1132.0i16V638.014,638.114,638014,638114

129 hp 
111.9481132.0i16V638.014,638.114,638014,638114

5M1132.0i16V638.014,638.114,638014,638114129hp111.948 01/96 ç 09/03
4 >000833 ç 1132.0i16V638.014,638.114,638014,638114129hp111.9485M

 821104
 826585

113 2.0i 16V 
638.014, 638.114

 1132.0i16V638.014,638.114

129 hp 
111.9481132.0i16V638.014,638.114

5M1132.0i16V638.014,638.114129hp111.948 01/96 ç 09/03
4 000834> ç 1132.0i16V638.014,638.114129hp111.9485M

 821383
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Vito (96>2003) (...)
113 2.0i 16V 
638.014, 638.114, 638014, 638114

 1132.0i16V638.014,638.114,638014,638114

129 hp 
111.9481132.0i16V638.014,638.114,638014,638114

5M1132.0i16V638.014,638.114,638014,638114129hp111.948 01/96 ç 09/03
4 000834> ç 1132.0i16V638.014,638.114,638014,638114129hp111.9485M

 826557

113 2.0i 16V 
638.014, 638.114

 1132.0i16V638.014,638.114

129 hp 
111.9481132.0i16V638.014,638.114

5M1132.0i16V638.014,638.114129hp111.948 01/96 ç 09/03
4 000834 ç 1132.0i16V638.014,638.114129hp111.9485M

 835009*
 826904ß

113 2.0i 16V 
638.094, 638.194

 1132.0i16V638.094,638.194

129 hp 
111.9501132.0i16V638.094,638.194

5M1132.0i16V638.094,638.194129hp111.950 01/96 ç 09/03
1132.0i16V638.094,638.194129hp111.9505M

 826531

114 2.3i 16V 
638.034, 638.134

 1142.3i16V638.034,638.134

143 hp 
111.9781142.3i16V638.034,638.134

5M1142.3i16V638.034,638.134143hp111.978 12/96 ç 09/03
4 >000833 ç 1142.3i16V638.034,638.134143hp111.9785M

 821104
 821103

12/96 ç 09/03
4 000834> ç 1142.3i16V638.034,638.134143hp111.9785M

 826585
 821383

114 2.3i 16V 
638.094, 638.194

 1142.3i16V638.094,638.194

143 hp 
111.9781142.3i16V638.094,638.194

5M1142.3i16V638.094,638.194143hp111.978 12/96 ç 09/03
1142.3i16V638.094,638.194143hp111.9785M

 826531

114 2.3i 16V 
638.034, 638.134

 1142.3i16V638.034,638.134

143 hp 
111.9781142.3i16V638.034,638.134

5M1142.3i16V638.034,638.134143hp111.978 12/96 ç 09/03
1142.3i16V638.034,638.134143hp111.9785M

 835009*
 826904ß

MERCEDES 2
322
322 L 
327

 322L327 322L327 322L327

322L327

322 LA 
327

 322LA327 322LA327 322LA327

322LA327

322 LAK 
327

 322LAK327 322LAK327 322LAK327

322LAK327

322 LAS 
327

 322LAS327 322LAS327 322LAS327

322LAS327

322 LK 
327

 322LK327 322LK327 322LK327

322LK327

322 LP 
327

 322LP327 322LP327 322LP327

322LP327

322 LPS 
327

 322LPS327 322LPS327 322LPS327

322LPS327

322 LS 
327

 322LS327 322LS327 322LS327

322LS327

700
814 

 814

OM364LA814

814OM364LA

87 ç 96
814OM364LA

l 827360

711D 
 711D

OM364711D

711DOM364

86 ç 96
711DOM364

l 827360

811D 
 811D

OM364A811D

811DOM364A

86 ç 96
811DOM364A

l 827360

711
711 LK Eco Power 
673.306/308

 711LKEcoPower673.306/308

122 hp 
OM904LA711LKEcoPower673.306/308

5 x ZF
S5.42711LKEcoPower673.306/308122hpOM904LA

01/96 ç 
711LKEcoPower673.306/308122hpOM904LA5xS5.42ZF

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

1113
1113 B L 
358.000-004/010-015/021-023

 1113BL358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113BL358.000-004/010-015/021-023

1113BL358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113BL358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

c 1113BL358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113BL358.000-004/010-015/021-023c

1113BL358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113BL358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

1113 B L 
 1113BL

130 hp 
OM352A1113BL

1113BL130hpOM352A

1113BL130hpOM352A 355140

310



v

301

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

MERCEDES 2 (...)
1113 (...)
1113 B L 

 1113BL

130 hp 
OM352A1113BL

1113BL130hpOM352A

1113BL130hpOM352A

1113 B L Heavy Duty 
358.001-004

 1113BLHeavyDuty358.001-004

130 hp 
1113BLHeavyDuty358.001-004

1113BLHeavyDuty358.001-004130hp

1113BLHeavyDuty358.001-004130hp

1113 B LAF 
358.016-018/116/117

 1113BLAF358.016-018/116/117

130 hp 
OM352/3531113BLAF358.016-018/116/117

1113BLAF358.016-018/116/117130hpOM352/353

3 500001 ç 
3 5999991113BLAF358.016-018/116/117130hpOM352/353

358339

358339

85

3 922886 ç 1113BLAF358.016-018/116/117130hpOM352/353

358339

358339

85

c 1113BLAF358.016-018/116/117

130 hp 
OM352/3531113BLAF358.016-018/116/117c

1113BLAF358.016-018/116/117c130hpOM352/353

 ç 3 7400661113BLAF358.016-018/116/117c130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

1113 B LP 
358.050-054/062-066/071/072

 1113BLP358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521113BLP358.050-054/062-066/071/072

1113BLP358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

1113BLP358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1113 L 
 1113L

130 hp 
1113L

1113L130hp

1113L130hp 358339

358339

85

1113 L 
SA 016 655/2

 1113LSA016655/2

130 hp 
OM3521113LSA016655/2

1113LSA016655/2130hpOM352

1113LSA016655/2130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1113 LA 
 1113LA

130 hp 
1113LA

1113LA130hp

1113LA130hp 358339

358339

85

1113 LA 
SA 016 655/2

 1113LASA016655/2

130 hp 
OM3521113LASA016655/2

1113LASA016655/2130hpOM352

1113LASA016655/2130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1113 LA 
358.000-004/010-015/021-023

 1113LA358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LA358.000-004/010-015/021-023

1113LA358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113LA358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

c 1113LA358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LA358.000-004/010-015/021-023c

1113LA358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113LA358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

1113 LA 
 1113LA

130 hp 
OM352A1113LA

1113LA130hpOM352A

1113LA130hpOM352A 355140

310

1113 LAF 
SA 016 511/1

 1113LAFSA016511/1

130 hp 
OM352A1113LAFSA016511/1

1113LAFSA016511/1130hpOM352A

1113LAFSA016511/1130hpOM352A

1113 LAK 
358.000-004/010-015/021-023

 1113LAK358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LAK358.000-004/010-015/021-023

1113LAK358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113LAK358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

c 1113LAK358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LAK358.000-004/010-015/021-023c

1113LAK358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113LAK358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

1113 LAS 
358.000-004/010-015/021-023

 1113LAS358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LAS358.000-004/010-015/021-023

1113LAS358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113LAS358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85
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1113 (...)
1113 LAS 
358.000-004/010-015/021-023

c 1113LAS358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LAS358.000-004/010-015/021-023c

1113LAS358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113LAS358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

1113 LF 
358.016-018/116/117

 1113LF358.016-018/116/117

130 hp 
OM352/3531113LF358.016-018/116/117

1113LF358.016-018/116/117130hpOM352/353

3 500001 ç 
3 5999991113LF358.016-018/116/117130hpOM352/353

358339

358339

85

3 922886 ç 1113LF358.016-018/116/117130hpOM352/353

358339

358339

85

c 1113LF358.016-018/116/117

130 hp 
OM352/3531113LF358.016-018/116/117c

1113LF358.016-018/116/117c130hpOM352/353

 ç 3 7400661113LF358.016-018/116/117c130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

1113 LF 
SA 016 511/1

 1113LFSA016511/1

130 hp 
OM352A1113LFSA016511/1

1113LFSA016511/1130hpOM352A

1113LFSA016511/1130hpOM352A

1113 LK 
358.000-004/010-015/021-023

 1113LK358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LK358.000-004/010-015/021-023

1113LK358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113LK358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

c 1113LK358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LK358.000-004/010-015/021-023c

1113LK358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113LK358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

1113 LKO 
358.000-004/010-015/021-023

 1113LKO358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LKO358.000-004/010-015/021-023

1113LKO358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113LKO358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

c 1113LKO358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LKO358.000-004/010-015/021-023c

1113LKO358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113LKO358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

1113 LP 
 1113LP

130 hp 
1113LP

1113LP130hp

1113LP130hp 358339

358339

85

1113 LP 
358.000-004/010-015/021-023

 1113LP358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LP358.000-004/010-015/021-023

1113LP358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113LP358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

c 1113LP358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LP358.000-004/010-015/021-023c

1113LP358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113LP358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

1113 LP 
 1113LP

130 hp 
OM352A1113LP

1113LP130hpOM352A

1113LP130hpOM352A 355140

310

1113 LP 
318.356-359/392

 1113LP318.356-359/392

130 hp 
OM3531113LP318.356-359/392

1113LP318.356-359/392130hpOM353

 ç 4 6781741113LP318.356-359/392130hpOM353

358288

310

4 678175 ç 1113LP318.356-359/392130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1113 LPF 
358.050-054/062-066/071/072

 1113LPF358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521113LPF358.050-054/062-066/071/072

1113LPF358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

1113LPF358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1113 LPF 
SA 016 511/1

 1113LPFSA016511/1

130 hp 
OM352A1113LPFSA016511/1

1113LPFSA016511/1130hpOM352A

1113LPFSA016511/1130hpOM352A
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1113 (...)
1113 LPK 
358.050-054/062-066/071/072

 1113LPK358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521113LPK358.050-054/062-066/071/072

1113LPK358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

1113LPK358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1113 LPK 
358.000-004/010-015/021-023

 1113LPK358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LPK358.000-004/010-015/021-023

1113LPK358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113LPK358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

c 1113LPK358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LPK358.000-004/010-015/021-023c

1113LPK358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113LPK358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

1113 LPK 
318.356-359/392

 1113LPK318.356-359/392

130 hp 
OM3531113LPK318.356-359/392

1113LPK318.356-359/392130hpOM353

 ç 4 6781741113LPK318.356-359/392130hpOM353

358288

310

4 678175 ç 1113LPK318.356-359/392130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1113 LPKO Heavy Duty 
358.050-054/062-066/071/072

 1113LPKOHeavyDuty358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521113LPKOHeavyDuty358.050-054/062-066/071/072

1113LPKOHeavyDuty358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

1113LPKOHeavyDuty358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1113 LPL 
318.356-359/392

 1113LPL318.356-359/392

130 hp 
OM3531113LPL318.356-359/392

1113LPL318.356-359/392130hpOM353

 ç 4 6781741113LPL318.356-359/392130hpOM353

358288

310

4 678175 ç 1113LPL318.356-359/392130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1113 LPS 
358.050-054/062-066/071/072

 1113LPS358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521113LPS358.050-054/062-066/071/072

1113LPS358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

1113LPS358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1113 LPS 
358.000-004/010-015/021-023

 1113LPS358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LPS358.000-004/010-015/021-023

1113LPS358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113LPS358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

c 1113LPS358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LPS358.000-004/010-015/021-023c

1113LPS358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113LPS358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

1113 LS 
358.000-004/010-015/021-023

 1113LS358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LS358.000-004/010-015/021-023

1113LS358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

3 500001 ç 
3 5999991113LS358.000-004/010-015/021-023130hpOM352/353/358

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

c 1113LS358.000-004/010-015/021-023

130 hp 
OM352/353/3581113LS358.000-004/010-015/021-023c

1113LS358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

 ç 3 7602711113LS358.000-004/010-015/021-023c130hpOM352/353/358

358339

358339

85

337 - 354
337 
337

 337337 337337 337337

337337

354 LP 
 354LP 354LP 354LP

354LP

612-614
612 Vario 

 612Vario

122 hp 
OM904LA612Vario

5 x ZF
S5.42612Vario122hpOM904LA

01/96 ç 
612Vario122hpOM904LA5xS5.42ZF

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006
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811-813
811 LK Eco Power 
673.315-318/346

 811LKEcoPower673.315-318/346

122 hp 
OM904LA811LKEcoPower673.315-318/346

5 x ZF
S5.42811LKEcoPower673.315-318/346122hpOM904LA

01/96 ç 
811LKEcoPower673.315-318/346122hpOM904LA5xS5.42ZF

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

812 Cityliner 
 812Cityliner

122 hp 
OM904LA812Cityliner

5 x ZF
S5.42812Cityliner122hpOM904LA

07/96 ç 
812Cityliner122hpOM904LA5xS5.42ZF

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

814-820
814 LK Eco Power 
674.316-319/346/356/385-387/417-419

 814LKEcoPower674.316-319/346/356/385-387/417-419

136 hp 
OM904LA814LKEcoPower674.316-319/346/356/385-387/417-419

5 x ZF
S5.42814LKEcoPower674.316-319/346/356/385-387/417-419136hpOM904LA

01/96 ç 
814LKEcoPower674.316-319/346/356/385-387/417-419136hpOM904LA5xS5.42ZF

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 M.B.
G3814LKEcoPower674.316-319/346/356/385-387/417-419136hpOM904LA

01/96 ç 
814LKEcoPower674.316-319/346/356/385-387/417-419136hpOM904LAG3M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

814 Vario 
 814Vario

136 hp 
OM904LA814Vario

5 x ZF
S5.42814Vario136hpOM904LA

01/96 ç 
814Vario136hpOM904LA5xS5.42ZF

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

817 LK Eco Power 
676.346/360/366-369/383-385/406-409/458

 817LKEcoPower676.346/360/366-369/383-385/406-409/458

170 hp 
OM904LA817LKEcoPower676.346/360/366-369/383-385/406-409/458

6 x M.B.
G4/65-6817LKEcoPower676.346/360/366-369/383-385/406-409/458170hpOM904LA

07/96 ç 
817LKEcoPower676.346/360/366-369/383-385/406-409/458170hpOM904LA6xG4/65-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

6 x M.B.
G60-6817LKEcoPower676.346/360/366-369/383-385/406-409/458170hpOM904LA

07/96 ç 
817LKEcoPower676.346/360/366-369/383-385/406-409/458170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

911-917
914 Eco Power 

 914EcoPower

136 hp 
OM904LA914EcoPower

914EcoPower136hpOM904LA

01/96 ç 
914EcoPower136hpOM904LA

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

917 LK Eco Power 
676.306-309/341

 917LKEcoPower676.306-309/341

170 hp 
OM904LA917LKEcoPower676.306-309/341

6 x M.B.
G4/65-6917LKEcoPower676.306-309/341170hpOM904LA

01/96 ç 
917LKEcoPower676.306-309/341170hpOM904LA6xG4/65-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

6 x M.B.
G60-6917LKEcoPower676.306-309/341170hpOM904LA

01/96 ç 
917LKEcoPower676.306-309/341170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

1013-1019
1013 
380.002/003/005/007

 1013380.002/003/005/007

130 hp 
OM3531013380.002/003/005/007

1013380.002/003/005/007130hpOM353

 ç 3 42768901013380.002/003/005/007130hpOM353

3 4276891 ç 
3 46963301013380.002/003/005/007130hpOM353

358288

310

3 4696331 ç 1013380.002/003/005/007130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1013 A 
380.102/103

 1013A380.102/103

130 hp 
OM3531013A380.102/103

1013A380.102/103130hpOM353

 ç 3 42768901013A380.102/103130hpOM353

3 4276891 ç 
3 46963301013A380.102/103130hpOM353

358288

310

3 4696331 ç 1013A380.102/103130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1013 AK 
380140

 1013AK380140

130 hp 
OM3531013AK380140

1013AK380140130hpOM353

 ç 3 42768901013AK380140130hpOM353
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1013-1019 (...)
1013 AK 
380140

 1013AK380140

130 hp 
OM3531013AK380140

1013AK380140130hpOM353

3 4276891 ç 
3 46963301013AK380140130hpOM353

358288

310

3 4696331 ç 1013AK380140130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1013 B LP 
358.050-054/062-066/071/072

 1013BLP358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521013BLP358.050-054/062-066/071/072

1013BLP358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

 ç 3 7602711013BLP358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

358339

358339

85

3 760272 ç 1013BLP358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1013BLP358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1013 K 
380040

 1013K380040

130 hp 
OM3531013K380040

1013K380040130hpOM353

 ç 3 42768901013K380040130hpOM353

3 4276891 ç 
3 46963301013K380040130hpOM353

358288

310

3 4696331 ç 1013K380040130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1013 KO 
380.060/061

 1013KO380.060/061

130 hp 
OM3531013KO380.060/061

1013KO380.060/061130hpOM353

1013KO380.060/061130hpOM353 358288 358297:

358297:

310 92

1013 LA 
 1013LA

130 hp 
1013LA

1013LA130hp

1013LA130hp

1013 LK 
 1013LK

130 hp 
1013LK

1013LK130hp

1013LK130hp

1013 LP 
 1013LP

130 hp 
1013LP

1013LP130hp

1013LP130hp

1013 LP (Ø 280) 
358.351-354/372

 1013LP(Ø280)358.351-354/372

130 hp 
OM3531013LP(Ø280)358.351-354/372

1013LP(Ø280)358.351-354/372130hpOM353

 ç 4 6781741013LP(Ø280)358.351-354/372130hpOM353

4 678175 ç 1013LP(Ø280)358.351-354/372130hpOM353 358297:

358297:

92

1013 LP (Ø 310) 
358.351-354/372

 1013LP(Ø310)358.351-354/372

130 hp 
OM3531013LP(Ø310)358.351-354/372

1013LP(Ø310)358.351-354/372130hpOM353

 ç 4 6781741013LP(Ø310)358.351-354/372130hpOM353

358288

310

4 678175 ç 1013LP(Ø310)358.351-354/372130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1013 LPF 
358.050-054/062-066/071/072

 1013LPF358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521013LPF358.050-054/062-066/071/072

1013LPF358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

 ç 3 7602711013LPF358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

358339

358339

85

3 760272 ç 1013LPF358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1013LPF358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1013 LPK 
 1013LPK

130 hp 
1013LPK

1013LPK130hp

1013LPK130hp

1013 LPK 
358.050-054/062-066/071/072

 1013LPK358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521013LPK358.050-054/062-066/071/072

1013LPK358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

 ç 3 7602711013LPK358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

358339

358339

85
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1013-1019 (...)
1013 LPK 
358.050-054/062-066/071/072

 1013LPK358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521013LPK358.050-054/062-066/071/072

1013LPK358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

3 760272 ç 1013LPK358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1013LPK358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1013 LPK 
358.351-354/372

 1013LPK358.351-354/372

130 hp 
OM3531013LPK358.351-354/372

1013LPK358.351-354/372130hpOM353

 ç 4 6781741013LPK358.351-354/372130hpOM353

4 678175 ç 1013LPK358.351-354/372130hpOM353 358297:

358297:

92

1013 LPK Heavy Duty 
358.351-354/372

 1013LPKHeavyDuty358.351-354/372

130 hp 
OM3531013LPKHeavyDuty358.351-354/372

1013LPKHeavyDuty358.351-354/372130hpOM353

 ç 4 6781741013LPKHeavyDuty358.351-354/372130hpOM353

358288

310

4 678175 ç 1013LPKHeavyDuty358.351-354/372130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1013 LPKO 
358.050-054/062-066/071/072

 1013LPKO358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521013LPKO358.050-054/062-066/071/072

1013LPKO358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

 ç 3 7602711013LPKO358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

358339

358339

85

3 760272 ç 1013LPKO358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1013 LPKO Heavy Duty 
358.050-054/062-066/071/072

 1013LPKOHeavyDuty358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521013LPKOHeavyDuty358.050-054/062-066/071/072

1013LPKOHeavyDuty358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

1013LPKOHeavyDuty358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1013 LPL 
318.551/552

 1013LPL318.551/552

130 hp 
OM3531013LPL318.551/552

1013LPL318.551/552130hpOM353

 ç 4 6781741013LPL318.551/552130hpOM353

4 678175 ç 1013LPL318.551/552130hpOM353 358297:

358297:

92

1013 LPS 
358.050-054/062-066/071/072

 1013LPS358.050-054/062-066/071/072

130 hp 
OM3521013LPS358.050-054/062-066/071/072

1013LPS358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

 ç 3 7602711013LPS358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

358339

358339

85

3 760272 ç 1013LPS358.050-054/062-066/071/072130hpOM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1013LPS358.050-054/062-066/071/072130hpOM352 358339

358339

85

1013 S 
380.050/053

 1013S380.050/053

130 hp 
OM3531013S380.050/053

1013S380.050/053130hpOM353

1013S380.050/053130hpOM353 358288 358297:

358297:

310 92

1017 A 
 1017A

175 hp 
OM352A1017A

1017A175hpOM352A

06/77 ç 
1017A175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1017 A 
380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/08
1/112/113/114

 1017A380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114

175 hp 
OM3531017A380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114

1017A380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353

 ç 3 42753501017A380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275351 ç 1017A380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92
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1013-1019 (...)
1017 AF 
380.065/066/143/151/180/181

 1017AF380.065/066/143/151/180/181

175 hp 
OM3531017AF380.065/066/143/151/180/181

1017AF380.065/066/143/151/180/181175hpOM353

 ç 3 42753501017AF380.065/066/143/151/180/181175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275351 ç 1017AF380.065/066/143/151/180/181175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1017 AK 
 1017AK

175 hp 
OM352A1017AK

1017AK175hpOM352A

06/77 ç 
1017AK175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1017 AK 
380.065/066/143/151/180/181

 1017AK380.065/066/143/151/180/181

175 hp 
OM3531017AK380.065/066/143/151/180/181

1017AK380.065/066/143/151/180/181175hpOM353

 ç 3 42753501017AK380.065/066/143/151/180/181175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275351 ç 1017AK380.065/066/143/151/180/181175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1017 AS 
 1017AS

175 hp 
OM352A1017AS

1017AS175hpOM352A

06/77 ç 
1017AS175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1017 AS 
380.065/066/143/151/180/181

 1017AS380.065/066/143/151/180/181

175 hp 
OM3531017AS380.065/066/143/151/180/181

1017AS380.065/066/143/151/180/181175hpOM353

 ç 3 42753501017AS380.065/066/143/151/180/181175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275351 ç 1017AS380.065/066/143/151/180/181175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1017 F 
380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/08
1/112/113/114

 1017F380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114

175 hp 
OM3531017F380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114

1017F380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353

 ç 3 42753501017F380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275351 ç 1017F380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1017 K 
 1017K

175 hp 
OM352A1017K

1017K175hpOM352A

06/77 ç 
1017K175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1017 K 
380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/08
1/112/113/114

 1017K380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114

175 hp 
OM3531017K380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114

1017K380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353

 ç 3 42753501017K380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275351 ç 1017K380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1017 KO 
380.065/066/143/151/180/181

 1017KO380.065/066/143/151/180/181

175 hp 
OM3531017KO380.065/066/143/151/180/181

1017KO380.065/066/143/151/180/181175hpOM353

 ç 3 42753501017KO380.065/066/143/151/180/181175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275351 ç 1017KO380.065/066/143/151/180/181175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1017 LS 
380.251/252

 1017LS380.251/252

175 hp 
OM3531017LS380.251/252

1017LS380.251/252175hpOM353

3 4275670 ç 1017LS380.251/252175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1017 S 
 1017S

175 hp 
OM352A1017S

1017S175hpOM352A

06/77 ç 
1017S175hpOM352A

358295 358296

330 330x10
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MERCEDES 2 (...)
1013-1019 (...)
1017 S 
380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/08
1/112/113/114

 1017S380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114

175 hp 
OM3531017S380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114

1017S380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353

 ç 3 42753501017S380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275351 ç 1017S380.012/013/014/015/017/018/043/051/052/080/081/112/113/114175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1017 Turbo 
 1017Turbo

175 hp 
OM353.9511017Turbo

1017Turbo175hpOM353.951

3 4275670 ç 1017Turbo175hpOM353.951

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1019 A 
 1019A

192 hp 
OM4011019A

1019A192hpOM401

1019A192hpOM401

1019 AF 
380.083/183

 1019AF380.083/183

192 hp 
OM4011019AF380.083/183

1019AF380.083/183192hpOM401

1019AF380.083/183192hpOM401

1019 AF Heavy Duty 
380183

 1019AFHeavyDuty380183

192 hp 
OM4011019AFHeavyDuty380183

1019AFHeavyDuty380183192hpOM401

1019AFHeavyDuty380183192hpOM401 358286

358286

100

1019 F 
380.083/183

 1019F380.083/183

192 hp 
OM4011019F380.083/183

1019F380.083/183192hpOM401

1019F380.083/183192hpOM401

1019 K 
 1019K

192 hp 
OM4011019K

1019K192hpOM401

1019K192hpOM401

1019 S 
 1019S

192 hp 
OM4011019S

1019S192hpOM401

1019S192hpOM401

1114-1120
1114 
675.012/013/014

 1114675.012/013/014

136 hp 
OM3661114675.012/013/014

1114675.012/013/014136hpOM366

83 ç 
1114675.012/013/014136hpOM366

805525 358297:

358297:
310 92

1117 
676.012-015

 1117676.012-015

175 hp 
OM3661117676.012-015

1117676.012-015175hpOM366

83 ç 
1117676.012-015175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1120 
677.012-019

 1120677.012-019

201 hp 
OM3661120677.012-019

1120677.012-019201hpOM366

83 ç 
1120677.012-019201hpOM366

805566

350

1120 
677.012-019/052/053/083/212-214/252/253

 1120677.012-019/052/053/083/212-214/252/253

201 hp 
OM366LA I/21120677.012-019/052/053/083/212-214/252/253

6 x M.B.
G4/65-61120677.012-019/052/053/083/212-214/252/253201hpOM366LAI/2

1120677.012-019/052/053/083/212-214/252/253201hpOM366LAI/26xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1120 
677.183/196

 1120677.183/196

211 hp 
OM366LA II/11120677.183/196

6 x M.B.
G3/55-61120677.183/196211hpOM366LAII/1

1120677.183/196211hpOM366LAII/16xG3/55-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1120 
677.012-019/052/053/083/212-214/252/253

 1120677.012-019/052/053/083/212-214/252/253

211 hp 
OM366LA II/11120677.012-019/052/053/083/212-214/252/253

6 x M.B.
G4/65-61120677.012-019/052/053/083/212-214/252/253211hpOM366LAII/1

1120677.012-019/052/053/083/212-214/252/253211hpOM366LAII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1114 AK 
675.142/143

 1114AK675.142/143

136 hp 
OM3661114AK675.142/143

1114AK675.142/143136hpOM366

83 ç 
1114AK675.142/143136hpOM366

805525 358297:

358297:

310 92

1114 Heavy Duty 
675.012/013/014

 1114HeavyDuty675.012/013/014

136 hp 
OM3661114HeavyDuty675.012/013/014

1114HeavyDuty675.012/013/014136hpOM366

83 ç 
1114HeavyDuty675.012/013/014136hpOM366

358295 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1114 K 
675.042

 1114K675.042

136 hp 
OM3661114K675.042

1114K675.042136hpOM366

83 ç 
1114K675.042136hpOM366

805525 358297:

358297:

310 92
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MERCEDES 2 (...)
1114-1120 (...)
1114 K Heavy Duty 
675.042

 1114KHeavyDuty675.042

136 hp 
OM3661114KHeavyDuty675.042

1114KHeavyDuty675.042136hpOM366

83 ç 
1114KHeavyDuty675.042136hpOM366

358295 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1114 L 
675.212/213/214

 1114L675.212/213/214

136 hp 
OM3661114L675.212/213/214

1114L675.212/213/214136hpOM366

83 ç 
1114L675.212/213/214136hpOM366

805525 358297:

358297:

310 92

1114 L Heavy Duty 
675.212/213/214

 1114LHeavyDuty675.212/213/214

136 hp 
OM3661114LHeavyDuty675.212/213/214

1114LHeavyDuty675.212/213/214136hpOM366

83 ç 
1114LHeavyDuty675.212/213/214136hpOM366

358295 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1114 S 
675.052/053

 1114S675.052/053

136 hp 
OM3661114S675.052/053

1114S675.052/053136hpOM366

83 ç 
1114S675.052/053136hpOM366

805525 358297:

358297:

310 92

1114 S Heavy Duty 
675.052/053

 1114SHeavyDuty675.052/053

136 hp 
OM3661114SHeavyDuty675.052/053

1114SHeavyDuty675.052/053136hpOM366

83 ç 
1114SHeavyDuty675.052/053136hpOM366

358295 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1117 A 
676.112

 1117A676.112

175 hp 
OM3661117A676.112

1117A676.112175hpOM366

1117A676.112175hpOM366 805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1117 Heavy Duty 
676.012-015

w 1117HeavyDuty676.012-015

175 hp 
OM3661117HeavyDuty676.012-015w

 M.B.
G41117HeavyDuty676.012-015w175hpOM366

1117HeavyDuty676.012-015w175hpOM366G4M.B. 805566 806450

350 350x10

1117 K 
676042

 1117K676042

175 hp 
OM3661117K676042

1117K676042175hpOM366

83 ç 
1117K676042175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1117 K Heavy Duty 
676042

w 1117KHeavyDuty676042

175 hp 
OM3661117KHeavyDuty676042w

 M.B.
G41117KHeavyDuty676042w175hpOM366

1117KHeavyDuty676042w175hpOM366G4M.B. 805566 806450

350 350x10

1117 L 
677212

 1117L677212

170 hp 
OM366LA1117L677212

1117L677212170hpOM366LA

1117L677212170hpOM366LA 805566

350

1117 L 
676.212/213/214

 1117L676.212/213/214

175 hp 
OM3661117L676.212/213/214

1117L676.212/213/214175hpOM366

83 ç 
1117L676.212/213/214175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1117 L Heavy Duty 
676.212-214

w 1117LHeavyDuty676.212-214

175 hp 
OM3661117LHeavyDuty676.212-214w

 M.B.
G41117LHeavyDuty676.212-214w175hpOM366

1117LHeavyDuty676.212-214w175hpOM366G4M.B. 805566 806450

350 350x10

1117 LK 
676.016-019/047/054/055/117/144/145/217-
219/254/255

 1117LK676.016-019/047/054/055/117/144/145/217-219/254/255

170 hp 
OM366LA1117LK676.016-019/047/054/055/117/144/145/217-219/254/255

6 x M.B.
G3/55-61117LK676.016-019/047/054/055/117/144/145/217-219/254/255170hpOM366LA

02/96 ç 
1117LK676.016-019/047/054/055/117/144/145/217-219/254/255170hpOM366LA6xG3/55-6M.B.

807512

330YB(G)x10

1117 LK Eco Power 
676.316-319/347/354/355/417-419/454/455

 1117LKEcoPower676.316-319/347/354/355/417-419/454/455

170 hp 
OM904LA1117LKEcoPower676.316-319/347/354/355/417-419/454/455

6 x M.B.
G4/65-61117LKEcoPower676.316-319/347/354/355/417-419/454/455170hpOM904LA

01/96 ç 
1117LKEcoPower676.316-319/347/354/355/417-419/454/455170hpOM904LA6xG4/65-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

6 x M.B.
G60-61117LKEcoPower676.316-319/347/354/355/417-419/454/455170hpOM904LA

01/96 ç 
1117LKEcoPower676.316-319/347/354/355/417-419/454/455170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

1117 LS 
676.252/253

 1117LS676.252/253

175 hp 
OM3661117LS676.252/253

1117LS676.252/253175hpOM366

83 ç 
1117LS676.252/253175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1117 LS Heavy Duty 
676.252/253

w 1117LSHeavyDuty676.252/253

175 hp 
OM3661117LSHeavyDuty676.252/253w

 M.B.
G41117LSHeavyDuty676.252/253w175hpOM366

1117LSHeavyDuty676.252/253w175hpOM366G4M.B. 805566 806450

350 350x10

1117 S 
676.052/053

 1117S676.052/053

175 hp 
OM3661117S676.052/053

1117S676.052/053175hpOM366

83 ç 
1117S676.052/053175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92
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MERCEDES 2 (...)
1114-1120 (...)
1117 S Heavy Duty 
676.052/053

w 1117SHeavyDuty676.052/053

175 hp 
OM3661117SHeavyDuty676.052/053w

 M.B.
G41117SHeavyDuty676.052/053w175hpOM366

1117SHeavyDuty676.052/053w175hpOM366G4M.B. 805566 806450

350 350x10

1120 AF 
677.183/196

 1120AF677.183/196

201 hp 
OM3661120AF677.183/196

1120AF677.183/196201hpOM366

83 ç 
 ç 3 59068871120AF677.183/196201hpOM366

805566

350

1120 F 
677083

 1120F677083

201 hp 
OM3661120F677083

1120F677083201hpOM366

83 ç 
1120F677083201hpOM366

805566

350

1120 L 
677.212/213/214

 1120L677.212/213/214

201 hp 
OM3661120L677.212/213/214

1120L677.212/213/214201hpOM366

83 ç 
1120L677.212/213/214201hpOM366

805566

350

1120 LK 
 1120LK

211 hp 
OM366LA1120LK

6 x M.B.
G4/65-61120LK211hpOM366LA

1120LK211hpOM366LA6xG4/65-6M.B.

1120 LS 
677.252/253

 1120LS677.252/253

201 hp 
OM3661120LS677.252/253

1120LS677.252/253201hpOM366

83 ç 
1120LS677.252/253201hpOM366

805566

350

1120 S 
677.052/053

 1120S677.052/053

201 hp 
OM3661120S677.052/053

1120S677.052/053201hpOM366

83 ç 
1120S677.052/053201hpOM366

805566

350

1213-1228
1219 
381.022-028

 1219381.022-028

192 hp 
OM4011219381.022-028

1219381.022-028192hpOM401

1219381.022-028192hpOM401 805566

350

1222 
650.086/286

 1222650.086/286

224 hp 
OM4411222650.086/286

5 x M.B.
G3/60-51222650.086/286224hpOM441

1222650.086/286224hpOM4415xG3/60-5M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1226 
650.288

 1226650.288

265 hp 
OM4421226650.288

6 x M.B.
G4/95-61226650.288265hpOM442

1226650.288265hpOM4426xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1213 A 
381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104

 1213A381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104

130 hp 
1213A381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104

1213A381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104130hp

 ç 3 46963301213A381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104130hp

358288

310

3 4696331 ç 1213A381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104130hp

358288 358297:

358297:

310 92

1213 AK 
381.060/061/140/150/160/161

 1213AK381.060/061/140/150/160/161

130 hp 
1213AK381.060/061/140/150/160/161

1213AK381.060/061/140/150/160/161130hp

 ç 3 46963301213AK381.060/061/140/150/160/161130hp

358288

310

3 4696331 ç 1213AK381.060/061/140/150/160/161130hp

358288 358297:

358297:

310 92

1213 AKO 
381.060/061/140/150/160/161

 1213AKO381.060/061/140/150/160/161

130 hp 
1213AKO381.060/061/140/150/160/161

1213AKO381.060/061/140/150/160/161130hp

 ç 3 46963301213AKO381.060/061/140/150/160/161130hp

358288

310

3 4696331 ç 1213AKO381.060/061/140/150/160/161130hp

358288 358297:

358297:

310 92

1213 AS 
381.060/061/140/150/160/161

 1213AS381.060/061/140/150/160/161

130 hp 
1213AS381.060/061/140/150/160/161

1213AS381.060/061/140/150/160/161130hp

 ç 3 46963301213AS381.060/061/140/150/160/161130hp

358288

310

3 4696331 ç 1213AS381.060/061/140/150/160/161130hp

358288 358297:

358297:

310 92

1213 K 
381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104

 1213K381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104

130 hp 
1213K381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104

1213K381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104130hp

 ç 3 46963301213K381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104130hp

358288

310

3 4696331 ç 1213K381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104130hp

358288 358297:

358297:

310 92
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MERCEDES 2 (...)
1213-1228 (...)
1213 KO 
381.060/061/140/150/160/161

 1213KO381.060/061/140/150/160/161

130 hp 
1213KO381.060/061/140/150/160/161

1213KO381.060/061/140/150/160/161130hp

 ç 3 46963301213KO381.060/061/140/150/160/161130hp

358288

310

3 4696331 ç 1213KO381.060/061/140/150/160/161130hp

358288 358297:

358297:

310 92

1213 L 
 1213L

130 hp 
OM3521213L

1213L130hpOM352

1213L130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1213 LA 
 1213LA

130 hp 
OM3521213LA

1213LA130hpOM352

1213LA130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1213 LP 
352.050-054/062-065/071/072

 1213LP352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
1213LP352.050-054/062-065/071/072

1213LP352.050-054/062-065/071/072130hp

 ç 3 9228851213LP352.050-054/062-065/071/072130hp

358339

358339

85

1213 LP 
 1213LP

130 hp 
OM3521213LP

1213LP130hpOM352

1213LP130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1213 LP 
352.050-054/062-065/071/072

 1213LP352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
OM3521213LP352.050-054/062-065/071/072

1213LP352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

3 760272 ç 
3 9228851213LP352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

355140 358339

358339

310 85

1213 LPK 
352.050-054/062-065/071/072

 1213LPK352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
1213LPK352.050-054/062-065/071/072

1213LPK352.050-054/062-065/071/072130hp

 ç 3 9228851213LPK352.050-054/062-065/071/072130hp

358339

358339

85

130 hp 
OM3521213LPK352.050-054/062-065/071/072

1213LPK352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

 ç 3 7602711213LPK352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851213LPK352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

355140 358339

358339

310 85

1213 LPKO Heavy Duty 
352.050-054/062-065/071/072

 1213LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
1213LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072

1213LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072130hp

 ç 3 9228851213LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072130hp

358339

358339

85

130 hp 
OM3521213LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072

1213LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

 ç 3 7602711213LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851213LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

355140 358339

358339

310 85

1213 LPS 
352.050-054/062-065/071/072

 1213LPS352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
1213LPS352.050-054/062-065/071/072

1213LPS352.050-054/062-065/071/072130hp

 ç 3 9228851213LPS352.050-054/062-065/071/072130hp

358339

358339

85

130 hp 
OM3521213LPS352.050-054/062-065/071/072

1213LPS352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

 ç 3 7602711213LPS352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851213LPS352.050-054/062-065/071/072130hpOM352

355140 358339

358339

310 85
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1213-1228 (...)
1213 LS 

 1213LS

130 hp 
OM3521213LS

1213LS130hpOM352

1213LS130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1213 S 
381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104

 1213S381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104

130 hp 
1213S381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104

1213S381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104130hp

 ç 3 46963301213S381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104130hp

358288

310

3 4696331 ç 1213S381.002/003/005/007/008/040/050/102/103/104130hp

358288 358297:

358297:

310 92

1214 A 
615.241/242

 1214A615.241/242

136 hp 
OM3661214A615.241/242

1214A615.241/242136hpOM366

83 ç 
1214A615.241/242136hpOM366

805525 358297:

358297:

310 92

1217 A 
 1217A

175 hp 
OM352A1217A

1217A175hpOM352A

06/77 ç 
1217A175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1217 A 
381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114

 1217A381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114

175 hp 
OM3531217A381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114

1217A381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114175hpOM353

 ç 3 42756691217A381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275670 ç 1217A381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1217 AK 
 1217AK

175 hp 
OM352A1217AK

1217AK175hpOM352A

06/77 ç 
1217AK175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1217 AK 
381.065/066/143/151

 1217AK381.065/066/143/151

175 hp 
OM3531217AK381.065/066/143/151

1217AK381.065/066/143/151175hpOM353

 ç 3 42756691217AK381.065/066/143/151175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275670 ç 1217AK381.065/066/143/151175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1217 AS 
 1217AS

175 hp 
OM352A1217AS

1217AS175hpOM352A

06/77 ç 
1217AS175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1217 AS 
381.065/066/143/151

 1217AS381.065/066/143/151

175 hp 
OM3531217AS381.065/066/143/151

1217AS381.065/066/143/151175hpOM353

 ç 3 42756691217AS381.065/066/143/151175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275670 ç 1217AS381.065/066/143/151175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1217 CA 
615.244/245

 1217CA615.244/245

175 hp 
OM3661217CA615.244/245

1217CA615.244/245175hpOM366

83 ç 
1217CA615.244/245175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1217 K 
 1217K

175 hp 
OM352A1217K

1217K175hpOM352A

06/77 ç 
1217K175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1217 K 
381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114

 1217K381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114

175 hp 
OM3531217K381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114

1217K381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114175hpOM353

 ç 3 42756691217K381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275670 ç 1217K381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92
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X
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1213-1228 (...)
1217 KO 
381.065/066/143/151

 1217KO381.065/066/143/151

175 hp 
OM3531217KO381.065/066/143/151

1217KO381.065/066/143/151175hpOM353

 ç 3 42756691217KO381.065/066/143/151175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275670 ç 1217KO381.065/066/143/151175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1217 L 
381.212/213/215/217/218/251/252

 1217L381.212/213/215/217/218/251/252

175 hp 
OM3531217L381.212/213/215/217/218/251/252

1217L381.212/213/215/217/218/251/252175hpOM353

 ç 3 42756691217L381.212/213/215/217/218/251/252175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275670 ç 1217L381.212/213/215/217/218/251/252175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1217 LK Eco Power 
 1217LKEcoPower

170 hp 
OM904LA1217LKEcoPower

6 x M.B.
G60-61217LKEcoPower170hpOM904LA

01/96 ç 
1217LKEcoPower170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

1217 LS 
381.212/213/215/217/218/251/252

 1217LS381.212/213/215/217/218/251/252

175 hp 
OM3531217LS381.212/213/215/217/218/251/252

1217LS381.212/213/215/217/218/251/252175hpOM353

 ç 3 42756691217LS381.212/213/215/217/218/251/252175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275670 ç 1217LS381.212/213/215/217/218/251/252175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1217 S 
 1217S

175 hp 
OM352A1217S

1217S175hpOM352A

06/77 ç 
1217S175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1217 S 
381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114

 1217S381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114

175 hp 
OM3531217S381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114

1217S381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114175hpOM353

 ç 3 42756691217S381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4275670 ç 1217S381.012/013/015/017/018/043/051/052/112/113/114175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1219 A 
381.122/123

 1219A381.122/123

192 hp 
OM4011219A381.122/123

1219A381.122/123192hpOM401

1219A381.122/123192hpOM401 805566

350

1219 AF 
381.182/183

 1219AF381.182/183

192 hp 
OM4011219AF381.182/183

1219AF381.182/183192hpOM401

1219AF381.182/183192hpOM401 805566

350

1219 AK 
381146

 1219AK381146

192 hp 
OM4011219AK381146

1219AK381146192hpOM401

1219AK381146192hpOM401 805566

350

1219 F 
381.082/083/084

 1219F381.082/083/084

192 hp 
OM4011219F381.082/083/084

1219F381.082/083/084192hpOM401

1219F381.082/083/084192hpOM401 805566

350

1219 K 
381046

 1219K381046

192 hp 
OM4011219K381046

1219K381046192hpOM401

1219K381046192hpOM401 805566

350

1219 S 
381.054/055

 1219S381.054/055

192 hp 
OM4011219S381.054/055

1219S381.054/055192hpOM401

1219S381.054/055192hpOM401 805566

350

1222 A 
615.122/224/226

 1222A615.122/224/226

224 hp 
OM421/4221222A615.122/224/226

1222A615.122/224/226224hpOM421/422

 ç 3 50957241222A615.122/224/226224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531222A615.122/224/226224hpOM421/422

806532

806532

100
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1213-1228 (...)
1222 A 
615.122/224/226

 1222A615.122/224/226

224 hp 
OM421/4221222A615.122/224/226

1222A615.122/224/226224hpOM421/422

3 5234954 ç 1222A615.122/224/226224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1222 AF 
615264

 1222AF615264

224 hp 
OM421/4221222AF615264

1222AF615264224hpOM421/422

1222AF615264224hpOM421/422 358286

358286

100

1222 AS 
615.122/224/226

 1222AS615.122/224/226

224 hp 
OM421/4221222AS615.122/224/226

1222AS615.122/224/226224hpOM421/422

 ç 3 50957241222AS615.122/224/226224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531222AS615.122/224/226224hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1222AS615.122/224/226224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1222 F 
615064

 1222F615064

224 hp 
OM421/4221222F615064

1222F615064224hpOM421/422

 ç 3 51042521222F615064224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5104253 ç 
3 52349531222F615064224hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1222F615064224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1222 L 
615.026/027/028

 1222L615.026/027/028

224 hp 
OM421/4221222L615.026/027/028

1222L615.026/027/028224hpOM421/422

 ç 3 50957241222L615.026/027/028224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531222L615.026/027/028224hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1222L615.026/027/028224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1222 S 
615.122/224/226

 1222S615.122/224/226

224 hp 
OM421/4221222S615.122/224/226

1222S615.122/224/226224hpOM421/422

 ç 3 50957241222S615.122/224/226224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531222S615.122/224/226224hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1222S615.122/224/226224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1222 S 
650.034/036/037/132/232/234

 1222S650.034/036/037/132/232/234

224 hp 
OM4411222S650.034/036/037/132/232/234

6 x M.B.
G4/95-61222S650.034/036/037/132/232/234224hpOM441

1222S650.034/036/037/132/232/234224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1225 AF 
615264

 1225AF615264

250 hp 
OM421/4221225AF615264

1225AF615264250hpOM421/422

1225AF615264250hpOM421/422 358286

358286

100
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1213-1228 (...)
1225 AF 
615266

 1225AF615266

250 hp 
OM4221225AF615266

1225AF615266250hpOM422

1225AF615266250hpOM422 806532

806532

100

1228 F 
615.064

 1228F615.064

280 hp 
OM421/4221228F615.064

1228F615.064280hpOM421/422

3 5104252 ç 
3 52349531228F615.064280hpOM421/422

806532

806532

100

 ç 3 51042521228F615.064280hpOM421/422

358286

358286

100

3 5234954 ç 1228F615.064280hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1313-1324
1314 
675.032/033/034

 1314675.032/033/034

136 hp 
OM3661314675.032/033/034

1314675.032/033/034136hpOM366

84 ç 
1314675.032/033/034136hpOM366

805525 358297:

358297:
310 92

1317 
676.032-035

 1317676.032-035

175 hp 
OM3661317676.032-035

1317676.032-035175hpOM366

84 ç 
1317676.032-035175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1320 
677.032/035

 1320677.032/035

211 hp 
OM366/366LA1320677.032/035

1320677.032/035211hpOM366/366LA

83 ç 
1320677.032/035211hpOM366/366LA

805566

350

1320 
677.036-039

 1320677.036-039

211 hp 
OM366LA1320677.036-039

1320677.036-039211hpOM366LA

1320677.036-039211hpOM366LA 805566

350

1320 
677.032-035/056/057/232-235/256/257

 1320677.032-035/056/057/232-235/256/257

211 hp 
OM366LA II/11320677.032-035/056/057/232-235/256/257

6 x M.B.
G4/65-61320677.032-035/056/057/232-235/256/257211hpOM366LAII/1

1320677.032-035/056/057/232-235/256/257211hpOM366LAII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1324 
679.032-039

 1324679.032-039

240 hp 
OM366LA1324679.032-039

1324679.032-039240hpOM366LA

1324679.032-039240hpOM366LA

1313 L 
 1313L

130 hp 
OM3521313L

1313L130hpOM352

4 112293 ç 1313L130hpOM352

355140

310

1313 L 
352.000-004/010/011/014/015/021-023

 1313L352.000-004/010/011/014/015/021-023

130 hp 
OM352/3531313L352.000-004/010/011/014/015/021-023

1313L352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

 ç 3 7602711313L352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851313L352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1313L352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 L 
 1313L

130 hp 
OM352A1313L

1313L130hpOM352A

1313L130hpOM352A 355140

310

1313 LA 
 1313LA

130 hp 
OM3521313LA

1313LA130hpOM352

4 112293 ç 1313LA130hpOM352

355140

310

1313 LA 
352.101-103/110/111/114/115/121/122

 1313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122

130 hp 
OM352/3531313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122

1313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

3 500001 ç 
3 5999991313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85
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1313-1324 (...)
1313 LA 
352.101-103/110/111/114/115/121/122

 1313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122

130 hp 
OM352/3531313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122

1313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

3 922886 ç 1313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

358339

358339

85

c 1313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122

130 hp 
OM352/3531313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122c

1313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122c130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LA352.101-103/110/111/114/115/121/122c130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1313 LA 
 1313LA

130 hp 
OM352A1313LA

1313LA130hpOM352A

1313LA130hpOM352A 355140

310

1313 LAK 
352.101-103/110/111/114/115/121/122

 1313LAK352.101-103/110/111/114/115/121/122

130 hp 
OM352/3531313LAK352.101-103/110/111/114/115/121/122

1313LAK352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

3 500001 ç 
3 5999991313LAK352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1313LAK352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

358339

358339

85

c 1313LAK352.101-103/110/111/114/115/121/122

130 hp 
OM352/3531313LAK352.101-103/110/111/114/115/121/122c

1313LAK352.101-103/110/111/114/115/121/122c130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LAK352.101-103/110/111/114/115/121/122c130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1313 LAKO 
352.101-103/110/111/114/115/121/122

 1313LAKO352.101-103/110/111/114/115/121/122

130 hp 
OM352/3531313LAKO352.101-103/110/111/114/115/121/122

1313LAKO352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

3 500001 ç 
3 5999991313LAKO352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1313LAKO352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

358339

358339

85

c 1313LAKO352.101-103/110/111/114/115/121/122

130 hp 
OM352/3531313LAKO352.101-103/110/111/114/115/121/122c

1313LAKO352.101-103/110/111/114/115/121/122c130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LAKO352.101-103/110/111/114/115/121/122c130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1313 LAS 
352.101-103/110/111/114/115/121/122

 1313LAS352.101-103/110/111/114/115/121/122

130 hp 
OM352/3531313LAS352.101-103/110/111/114/115/121/122

1313LAS352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

3 500001 ç 
3 5999991313LAS352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1313LAS352.101-103/110/111/114/115/121/122130hpOM352/353

358339

358339

85

c 1313LAS352.101-103/110/111/114/115/121/122

130 hp 
OM352/3531313LAS352.101-103/110/111/114/115/121/122c

1313LAS352.101-103/110/111/114/115/121/122c130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LAS352.101-103/110/111/114/115/121/122c130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1313 LF 
352018

 1313LF352018

130 hp 
OM352/3531313LF352018

1313LF352018130hpOM352/353

3 500001 ç 
3 5999991313LF352018130hpOM352/353

358339

358339

85

3 922886 ç 1313LF352018130hpOM352/353

358339

358339

85

c 1313LF352018

130 hp 
OM352/3531313LF352018c

1313LF352018c130hpOM352/353

 ç 3 7400661313LF352018c130hpOM352/353

805762 358339

358339

310 85

1313 LK 
352.000-004/010/011/014/015/021-023

 1313LK352.000-004/010/011/014/015/021-023

130 hp 
OM352/3531313LK352.000-004/010/011/014/015/021-023

1313LK352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LK352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85
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1313 LK 
352.000-004/010/011/014/015/021-023

 1313LK352.000-004/010/011/014/015/021-023

130 hp 
OM352/3531313LK352.000-004/010/011/014/015/021-023

1313LK352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

3 760272 ç 
3 9228851313LK352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1313LK352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LKO 
352.000-004/010/011/014/015/021-023

 1313LKO352.000-004/010/011/014/015/021-023

130 hp 
OM352/3531313LKO352.000-004/010/011/014/015/021-023

1313LKO352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LKO352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851313LKO352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1313LKO352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LP 
 1313LP

130 hp 
OM3521313LP

1313LP130hpOM352

4 112293 ç 1313LP130hpOM352

355140

310

1313 LP 
352.018/050-054/062/063/071/072

 1313LP352.018/050-054/062/063/071/072

130 hp 
OM352/3531313LP352.018/050-054/062/063/071/072

1313LP352.018/050-054/062/063/071/072130hpOM352/353

3 922886 ç 1313LP352.018/050-054/062/063/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LP 
352.050-054/062-065/071/072

 1313LP352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
OM352/3531313LP352.050-054/062-065/071/072

1313LP352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LP352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851313LP352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

 ç 3 9228851313LP352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

3 922886 ç 1313LP352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LP 
 1313LP

130 hp 
OM352A1313LP

1313LP130hpOM352A

1313LP130hpOM352A 355140

310

1313 LPK 
352.050-054/062/063/071/072

 1313LPK352.050-054/062/063/071/072

130 hp 
OM352/3531313LPK352.050-054/062/063/071/072

1313LPK352.050-054/062/063/071/072130hpOM352/353

3 922886 ç 1313LPK352.050-054/062/063/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LPK 
352.050-054/062-065/071/072

 1313LPK352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
OM352/3531313LPK352.050-054/062-065/071/072

1313LPK352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LPK352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851313LPK352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

 ç 3 9228851313LPK352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85



vX

318

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MERCEDES 2 (...)
1313-1324 (...)
1313 LPK 
352.050-054/062-065/071/072

 1313LPK352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
OM352/3531313LPK352.050-054/062-065/071/072

1313LPK352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

3 922886 ç 1313LPK352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LPKO 
352.055-059/082-087/091-093

 1313LPKO352.055-059/082-087/091-093

130 hp 
OM3271313LPKO352.055-059/082-087/091-093

1313LPKO352.055-059/082-087/091-093130hpOM327

1313LPKO352.055-059/082-087/091-093130hpOM327

1313 LPKO 
352.050-054/062-065/071/072

 1313LPKO352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
OM352/3531313LPKO352.050-054/062-065/071/072

1313LPKO352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LPKO352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851313LPKO352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1313LPKO352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LPKO Heavy Duty 
352.050-054/062/063/071/072

 1313LPKOHeavyDuty352.050-054/062/063/071/072

130 hp 
OM352/3531313LPKOHeavyDuty352.050-054/062/063/071/072

1313LPKOHeavyDuty352.050-054/062/063/071/072130hpOM352/353

3 922886 ç 1313LPKOHeavyDuty352.050-054/062/063/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LPKO Heavy Duty 
352.050-054/062-065/071/072

 1313LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
OM352/3531313LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072

1313LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

 ç 3 9228851313LPKOHeavyDuty352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LPS 
352.055-059/082-087/091-093

 1313LPS352.055-059/082-087/091-093

130 hp 
OM3271313LPS352.055-059/082-087/091-093

1313LPS352.055-059/082-087/091-093130hpOM327

1313LPS352.055-059/082-087/091-093130hpOM327

1313 LPS 
352.050-054/062/063/071/072

 1313LPS352.050-054/062/063/071/072

130 hp 
OM352/3531313LPS352.050-054/062/063/071/072

1313LPS352.050-054/062/063/071/072130hpOM352/353

3 922886 ç 1313LPS352.050-054/062/063/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LPS 
352.050-054/062-065/071/072

 1313LPS352.050-054/062-065/071/072

130 hp 
OM352/3531313LPS352.050-054/062-065/071/072

1313LPS352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LPS352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851313LPS352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

 ç 3 9228851313LPS352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

3 922886 ç 1313LPS352.050-054/062-065/071/072130hpOM352/353

358339

358339

85

1313 LS 
352.000-004/010/011/014/015/021-023

 1313LS352.000-004/010/011/014/015/021-023

130 hp 
OM352/3531313LS352.000-004/010/011/014/015/021-023

1313LS352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

 ç 3 7602711313LS352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 760272 ç 
3 9228851313LS352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1313LS352.000-004/010/011/014/015/021-023130hpOM352/353

358339

358339

85

1314 AK 
675.146/147

 1314AK675.146/147

136 hp 
OM3661314AK675.146/147

1314AK675.146/147136hpOM366

84 ç 
1314AK675.146/147136hpOM366

805525 358297:

358297:

310 92
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1313-1324 (...)
1314 Heavy Duty 
675.032/033/034

 1314HeavyDuty675.032/033/034

136 hp 
OM3661314HeavyDuty675.032/033/034

1314HeavyDuty675.032/033/034136hpOM366

84 ç 
1314HeavyDuty675.032/033/034136hpOM366

358295 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1314 K 
675046

 1314K675046

136 hp 
OM3661314K675046

1314K675046136hpOM366

84 ç 
1314K675046136hpOM366

805525 358297:

358297:

310 92

1314 KO 
675093

 1314KO675093

136 hp 
1314KO675093

1314KO675093136hp

84 ç 
1314KO675093136hp

358295 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1314 LK Heavy Duty 
675046

 1314LKHeavyDuty675046

136 hp 
OM3661314LKHeavyDuty675046

1314LKHeavyDuty675046136hpOM366

84 ç 
1314LKHeavyDuty675046136hpOM366

358295 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1317 AK 
675.146/147

 1317AK675.146/147

175 hp 
OM3661317AK675.146/147

1317AK675.146/147175hpOM366

84 ç 
1317AK675.146/147175hpOM366

805525 358297:

358297:

310 92

1317 Heavy Duty 
676.032-035

w 1317HeavyDuty676.032-035

175 hp 
OM3661317HeavyDuty676.032-035w

 M.B.
G41317HeavyDuty676.032-035w175hpOM366

1317HeavyDuty676.032-035w175hpOM366G4M.B. 805566 806450

350 350x10

1317 K 
675046

 1317K675046

175 hp 
OM3661317K675046

1317K675046175hpOM366

84 ç 
1317K675046175hpOM366

805525 358297:

358297:

310 92

1317 L 
676.232/233/234/235

 1317L676.232/233/234/235

175 hp 
OM3661317L676.232/233/234/235

1317L676.232/233/234/235175hpOM366

84 ç 
1317L676.232/233/234/235175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1317 L Heavy Duty 
676.232/233/234/235

w 1317LHeavyDuty676.232/233/234/235

175 hp 
OM3661317LHeavyDuty676.232/233/234/235w

 M.B.
G41317LHeavyDuty676.232/233/234/235w175hpOM366

1317LHeavyDuty676.232/233/234/235w175hpOM366G4M.B. 805566 806450

350 350x10

1317 LK 
676.036-039/043/058/059/148-149/236-239

 1317LK676.036-039/043/058/059/148-149/236-239

170 hp 
OM366LA1317LK676.036-039/043/058/059/148-149/236-239

6 x M.B.
G3/55-61317LK676.036-039/043/058/059/148-149/236-239170hpOM366LA

02/96 ç 
1317LK676.036-039/043/058/059/148-149/236-239170hpOM366LA6xG3/55-6M.B.

807512

330YB(G)x10

1317 LK Eco Power 
676.336-338/343/395/436-439/456/457

 1317LKEcoPower676.336-338/343/395/436-439/456/457

170 hp 
OM904LA1317LKEcoPower676.336-338/343/395/436-439/456/457

6 x M.B.
G4/65-61317LKEcoPower676.336-338/343/395/436-439/456/457170hpOM904LA

01/96 ç 
1317LKEcoPower676.336-338/343/395/436-439/456/457170hpOM904LA6xG4/65-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

6 x M.B.
G60-61317LKEcoPower676.336-338/343/395/436-439/456/457170hpOM904LA

01/96 ç 
1317LKEcoPower676.336-338/343/395/436-439/456/457170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

1317 LP 
352.055-059/082-087/091-093

 1317LP352.055-059/082-087/091-093

175 hp 
OM3271317LP352.055-059/082-087/091-093

1317LP352.055-059/082-087/091-093175hpOM327

1317LP352.055-059/082-087/091-093175hpOM327

1317 LP 
352

 1317LP352

175 hp 
OM3601317LP352

1317LP352175hpOM360

1317LP352175hpOM360

1317 LPK 
352.055-059/082-087/091-093

 1317LPK352.055-059/082-087/091-093

175 hp 
OM3271317LPK352.055-059/082-087/091-093

1317LPK352.055-059/082-087/091-093175hpOM327

1317LPK352.055-059/082-087/091-093175hpOM327

1317 LPK 
352

 1317LPK352

175 hp 
OM3601317LPK352

1317LPK352175hpOM360

1317LPK352175hpOM360

1317 LS 
676.256/257

 1317LS676.256/257

175 hp 
OM3661317LS676.256/257

1317LS676.256/257175hpOM366

84 ç 
1317LS676.256/257175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

1317 LS Heavy Duty 
676.256/257

w 1317LSHeavyDuty676.256/257

175 hp 
OM3661317LSHeavyDuty676.256/257w

 M.B.
G41317LSHeavyDuty676.256/257w175hpOM366

1317LSHeavyDuty676.256/257w175hpOM366G4M.B. 805566 806450

350 350x10

1317 S 
676.056/057

 1317S676.056/057

175 hp 
OM3661317S676.056/057

1317S676.056/057175hpOM366

84 ç 
1317S676.056/057175hpOM366

805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92
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1313-1324 (...)
1317 S Heavy Duty 
676.056/057

w 1317SHeavyDuty676.056/057

175 hp 
OM3661317SHeavyDuty676.056/057w

 M.B.
G41317SHeavyDuty676.056/057w175hpOM366

1317SHeavyDuty676.056/057w175hpOM366G4M.B. 805566 806450

350 350x10

1319 LP 
352.055-059/082-087/091-093

 1319LP352.055-059/082-087/091-093

192 hp 
OM3271319LP352.055-059/082-087/091-093

1319LP352.055-059/082-087/091-093192hpOM327

1319LP352.055-059/082-087/091-093192hpOM327

1319 LP 
327

 1319LP327

192 hp 
OM3601319LP327

1319LP327192hpOM360

1319LP327192hpOM360

1319 LPS 
327

 1319LPS327

192 hp 
OM3601319LPS327

1319LPS327192hpOM360

1319LPS327192hpOM360

1320 L 
677.232/233/234/235

 1320L677.232/233/234/235

211 hp 
OM366LA1320L677.232/233/234/235

1320L677.232/233/234/235211hpOM366LA

83 ç 
1320L677.232/233/234/235211hpOM366LA

805566

350

1320 L 
677.236-239/258/259/679.235

 1320L677.236-239/258/259/679.235

211 hp 
OM366LA1320L677.236-239/258/259/679.235

1320L677.236-239/258/259/679.235211hpOM366LA

1320L677.236-239/258/259/679.235211hpOM366LA

1320 LK w 1320LK

211 hp 
OM366LA1320LKw

6 x M.B.
G4/65-61320LKw211hpOM366LA

1320LKw211hpOM366LA6xG4/65-6M.B. 805566 806450

350 350x10

1320 LS 
677.236-239/258/259/679.235

 1320LS677.236-239/258/259/679.235

201 hp 
OM366LA1320LS677.236-239/258/259/679.235

1320LS677.236-239/258/259/679.235201hpOM366LA

1320LS677.236-239/258/259/679.235201hpOM366LA

1320 LS 
677.256/257

 1320LS677.256/257

211 hp 
OM366LA1320LS677.256/257

1320LS677.256/257211hpOM366LA

83 ç 
1320LS677.256/257211hpOM366LA

805566

350

1320 S 
677.056/057

 1320S677.056/057

211 hp 
OM366/366LA1320S677.056/057

1320S677.056/057211hpOM366/366LA

83 ç 
1320S677.056/057211hpOM366/366LA

805566

350

1324 L 
677.235

 1324L677.235

240 hp 
OM366LA1324L677.235

1324L677.235240hpOM366LA

1324L677.235240hpOM366LA 805566

350

1324 L 
679.056-059/232-239/256-259

 1324L679.056-059/232-239/256-259

240 hp 
OM366LA1324L679.056-059/232-239/256-259

1324L679.056-059/232-239/256-259240hpOM366LA

1324L679.056-059/232-239/256-259240hpOM366LA

1324 LS 
679.056-059/232-239/256-259

 1324LS679.056-059/232-239/256-259

240 hp 
OM366LA1324LS679.056-059/232-239/256-259

1324LS679.056-059/232-239/256-259240hpOM366LA

1324LS679.056-059/232-239/256-259240hpOM366LA

1324 S 
679.056-059/232-239/256-259

 1324S679.056-059/232-239/256-259

240 hp 
OM366LA1324S679.056-059/232-239/256-259

1324S679.056-059/232-239/256-259240hpOM366LA

1324S679.056-059/232-239/256-259240hpOM366LA

1413-1428
1413 
383.002/003/005/007/008

 1413383.002/003/005/007/008

130 hp 
OM3531413383.002/003/005/007/008

1413383.002/003/005/007/008130hpOM353

 ç 3 6963301413383.002/003/005/007/008130hpOM353

358288

310

3 696331 ç 1413383.002/003/005/007/008130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1414 
616.004/006/007/008

 1414616.004/006/007/008

136 hp 
OM3661414616.004/006/007/008

1414616.004/006/007/008136hpOM366

1414616.004/006/007/008136hpOM366 805525 358297:

358297:

310 92

1417 
651.115

 1417651.115

165 hp 
OM366A VIII/11417651.115

6 x M.B.
G4/65-61417651.115165hpOM366AVIII/1

1417651.115165hpOM366AVIII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1417 
616.115/214

 1417616.115/214

165 hp 
OM366A VIII/11417616.115/214

7 x M.B.
G4/95-71417616.115/214165hpOM366AVIII/1

1417616.115/214165hpOM366AVIII/17xG4/95-7M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1417 
383.013/015/017/018

 1417383.013/015/017/018

175 hp 
OM3531417383.013/015/017/018

1417383.013/015/017/018175hpOM353

 ç 3 42745981417383.013/015/017/018175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4274599 ç 1417383.013/015/017/018175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92
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1417 
616.014/016-018/315

 1417616.014/016-018/315

175 hp 
OM366A I/91417616.014/016-018/315

6 x M.B.
G4/65-61417616.014/016-018/315175hpOM366AI/9

1417616.014/016-018/315175hpOM366AI/96xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1417 
616.115/214

 1417616.115/214

175 hp 
OM366A I/91417616.115/214

7 x M.B.
G4/95-71417616.115/214175hpOM366AI/9

1417616.115/214175hpOM366AI/97xG4/95-7M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1419 
383.022-024/447/448

 1419383.022-024/447/448

192 hp 
1419383.022-024/447/448

1419383.022-024/447/448192hp

1419383.022-024/447/448192hp  827020 831032é 830012é

 827022 830012é

350DR Dm69

1419 
616.046-048/447/448

 1419616.046-048/447/448

192 hp 
OM366LA I/21419616.046-048/447/448

6 x M.B.
G4/65-61419616.046-048/447/448192hpOM366LAI/2

1419616.046-048/447/448192hpOM366LAI/26xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

192 hp 
OM366LA II/11419616.046-048/447/448

6 x M.B.
G4/65-61419616.046-048/447/448192hpOM366LAII/1

1419616.046-048/447/448192hpOM366LAII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1419 
383.022-028

 1419383.022-028

192 hp 
OM4011419383.022-028

1419383.022-028192hpOM401

1419383.022-028192hpOM401

1420 
651.024/026/027/426/427/522

 1420651.024/026/027/426/427/522

201 hp 
OM362/3661420651.024/026/027/426/427/522

6 x M.B.
G4/65-61420651.024/026/027/426/427/522201hpOM362/366

1420651.024/026/027/426/427/522201hpOM362/3666xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1420 
616.046/047/048

 1420616.046/047/048

201 hp 
OM362/3661420616.046/047/048

1420616.046/047/048201hpOM362/366

1420616.046/047/048201hpOM362/366

1420 
616.046-048/447/448/542

 1420616.046-048/447/448/542

201 hp 
OM366LA I/21420616.046-048/447/448/542

6 x M.B.
G4/65-61420616.046-048/447/448/542201hpOM366LAI/2

1420616.046-048/447/448/542201hpOM366LAI/26xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

201 hp 
OM366LA II/11420616.046-048/447/448/542

6 x M.B.
G4/65-61420616.046-048/447/448/542201hpOM366LAII/1

1420616.046-048/447/448/542201hpOM366LAII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1420 
616.046/047/048

w 1420616.046/047/048

201 hp 
OM366LA II/11420616.046/047/048w

1420616.046/047/048w201hpOM366LAII/1

1420616.046/047/048w201hpOM366LAII/1 805566 806450

350 350x10

1422 
616.024-028

 1422616.024-028

224 hp 
OM421/4221422616.024-028

1422616.024-028224hpOM421/422

 ç 3 50957241422616.024-028224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531422616.024-028224hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1422616.024-028224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1424 
651.042/044/046/047/121/122/444/446/447/536/537

 1424651.042/044/046/047/121/122/444/446/447/536/537

240 hp 
OM401LA1424651.042/044/046/047/121/122/444/446/447/536/537

 M.B.
G41424651.042/044/046/047/121/122/444/446/447/536/537240hpOM401LA

1424651.042/044/046/047/121/122/444/446/447/536/537240hpOM401LAG4M.B.  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1425 
616.026-028

 1425616.026-028

250 hp 
OM421/4221425616.026-028

1425616.026-028250hpOM421/422

 ç 3 50957241425616.026-028250hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531425616.026-028250hpOM421/422

806532

806532

100
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1413-1428 (...)
1413 A 
383.103/140/141/160

 1413A383.103/140/141/160

130 hp 
OM3531413A383.103/140/141/160

1413A383.103/140/141/160130hpOM353

 ç 3 6963301413A383.103/140/141/160130hpOM353

358288

310

3 696331 ç 1413A383.103/140/141/160130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1413 AK 
383.103/140/141/160

 1413AK383.103/140/141/160

130 hp 
OM3531413AK383.103/140/141/160

1413AK383.103/140/141/160130hpOM353

 ç 3 6963301413AK383.103/140/141/160130hpOM353

358288

310

3 696331 ç 1413AK383.103/140/141/160130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1413 AKO 
383.040/041/161

 1413AKO383.040/041/161

130 hp 
OM3531413AKO383.040/041/161

1413AKO383.040/041/161130hpOM353

1413AKO383.040/041/161130hpOM353 358288 358297:

358297:

310 92

1413 AKO 
383.103/140/141/160

 1413AKO383.103/140/141/160

130 hp 
OM3531413AKO383.103/140/141/160

1413AKO383.103/140/141/160130hpOM353

 ç 3 6963301413AKO383.103/140/141/160130hpOM353

358288

310

3 696331 ç 1413AKO383.103/140/141/160130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1413 K 
383.040/041/161

 1413K383.040/041/161

130 hp 
OM3531413K383.040/041/161

1413K383.040/041/161130hpOM353

1413K383.040/041/161130hpOM353 358288 358297:

358297:

310 92

1413 KO 
383.060/061

 1413KO383.060/061

130 hp 
OM3531413KO383.060/061

1413KO383.060/061130hpOM353

 ç 3 6963301413KO383.060/061130hpOM353

358288

310

3 696331 ç 1413KO383.060/061130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1413 L 
 1413L

130 hp 
1413L

1413L130hp

1413L130hp

130 hp 
OM3521413L

1413L130hpOM352

1413L130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1413 LA 
 1413LA

130 hp 
OM3521413LA

1413LA130hpOM352

1413LA130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1413 LP 
 1413LP

130 hp 
OM3521413LP

1413LP130hpOM352

1413LP130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1414 K 
616105

 1414K616105

136 hp 
OM3661414K616105

1414K616105136hpOM366

1414K616105136hpOM366 805525

310

1417 A 
 1417A

175 hp 
OM352A1417A

1417A175hpOM352A

06/77 ç 
1417A175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1417 A 
383.043/044/113/143

 1417A383.043/044/113/143

175 hp 
OM3531417A383.043/044/113/143

1417A383.043/044/113/143175hpOM353

 ç 3 42745981417A383.043/044/113/143175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4274599 ç 1417A383.043/044/113/143175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1417 A 
651.012/014/016/017/115/212/315

w 1417A651.012/014/016/017/115/212/315

175 hp 
OM3561417A651.012/014/016/017/115/212/315w

1417A651.012/014/016/017/115/212/315w175hpOM356

1417A651.012/014/016/017/115/212/315w175hpOM356 805566 806450

350 350x10
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1413-1428 (...)
1417 AK 

 1417AK

175 hp 
OM352A1417AK

1417AK175hpOM352A

06/77 ç 
1417AK175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1417 AK 
383.043/044/113/143

 1417AK383.043/044/113/143

175 hp 
OM3531417AK383.043/044/113/143

1417AK383.043/044/113/143175hpOM353

 ç 3 42745981417AK383.043/044/113/143175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4274599 ç 1417AK383.043/044/113/143175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1417 AK 
651.012/014/016/017/115/212/315

w 1417AK651.012/014/016/017/115/212/315

175 hp 
OM3561417AK651.012/014/016/017/115/212/315w

1417AK651.012/014/016/017/115/212/315w175hpOM356

1417AK651.012/014/016/017/115/212/315w175hpOM356 805566 806450

350 350x10

1417 AKO 
383.065/066/165/166

 1417AKO383.065/066/165/166

175 hp 
OM3531417AKO383.065/066/165/166

1417AKO383.065/066/165/166175hpOM353

 ç 3 42745981417AKO383.065/066/165/166175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4274599 ç 1417AKO383.065/066/165/166175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1417 C 
616.014/016/017/018

 1417C616.014/016/017/018

175 hp 
OM3661417C616.014/016/017/018

1417C616.014/016/017/018175hpOM366

1417C616.014/016/017/018175hpOM366

w 1417C616.014/016/017/018

175 hp 
OM3661417C616.014/016/017/018w

1417C616.014/016/017/018w175hpOM366

1417C616.014/016/017/018w175hpOM366 805566 806450

350 350x10

1417 CA 
616.115/214/315

 1417CA616.115/214/315

175 hp 
OM3661417CA616.115/214/315

1417CA616.115/214/315175hpOM366

1417CA616.115/214/315175hpOM366

w 1417CA616.115/214/315

175 hp 
OM3661417CA616.115/214/315w

1417CA616.115/214/315w175hpOM366

1417CA616.115/214/315w175hpOM366 805566 806450

350 350x10

1417 CAK 
616.115/214/315

 1417CAK616.115/214/315

175 hp 
OM3661417CAK616.115/214/315

1417CAK616.115/214/315175hpOM366

1417CAK616.115/214/315175hpOM366

w 1417CAK616.115/214/315

175 hp 
OM3661417CAK616.115/214/315w

1417CAK616.115/214/315w175hpOM366

1417CAK616.115/214/315w175hpOM366 805566 806450

350 350x10

1417 CK 
616.115/214/315

 1417CK616.115/214/315

175 hp 
OM3661417CK616.115/214/315

1417CK616.115/214/315175hpOM366

1417CK616.115/214/315175hpOM366

w 1417CK616.115/214/315

175 hp 
OM3661417CK616.115/214/315w

1417CK616.115/214/315w175hpOM366

1417CK616.115/214/315w175hpOM366 805566 806450

350 350x10

1417 CS 
616.014/016/017/018

 1417CS616.014/016/017/018

175 hp 
OM3661417CS616.014/016/017/018

1417CS616.014/016/017/018175hpOM366

1417CS616.014/016/017/018175hpOM366

w 1417CS616.014/016/017/018

175 hp 
OM3661417CS616.014/016/017/018w

1417CS616.014/016/017/018w175hpOM366

1417CS616.014/016/017/018w175hpOM366 805566 806450

350 350x10

1417 K 
 1417K

175 hp 
OM352A1417K

1417K175hpOM352A

06/77 ç 
1417K175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1417 K 
383.043/044/113/143

 1417K383.043/044/113/143

175 hp 
OM3531417K383.043/044/113/143

1417K383.043/044/113/143175hpOM353

 ç 3 42745981417K383.043/044/113/143175hpOM353 358297:

358297:

92

3 4274599 ç 1417K383.043/044/113/143175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1417 K 
651.012/014/016/017/115/212/315

w 1417K651.012/014/016/017/115/212/315

175 hp 
OM3561417K651.012/014/016/017/115/212/315w

1417K651.012/014/016/017/115/212/315w175hpOM356

1417K651.012/014/016/017/115/212/315w175hpOM356 805566 806450

350 350x10

1417 KO 
383.065/066/165/166

 1417KO383.065/066/165/166

175 hp 
OM3531417KO383.065/066/165/166

1417KO383.065/066/165/166175hpOM353

 ç 3 42745981417KO383.065/066/165/166175hpOM353 358297:

358297:

92
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1413-1428 (...)
1417 KO 
383.065/066/165/166

 1417KO383.065/066/165/166

175 hp 
OM3531417KO383.065/066/165/166

1417KO383.065/066/165/166175hpOM353

3 4274599 ç 1417KO383.065/066/165/166175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1418 L 
338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-
058/061/062/064

 1418L338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

180 hp 
OM326/3461418L338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

1418L338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1418L338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1418 LK 
338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-
058/061/062/064

 1418LK338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

180 hp 
OM326/3461418LK338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

1418LK338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1418LK338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1418 LP 
338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-
058/061/062/064

 1418LP338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

180 hp 
OM326/3461418LP338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

1418LP338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1418LP338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1418 LPS 
338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-
058/061/062/064

 1418LPS338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

180 hp 
OM326/3461418LPS338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

1418LPS338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1418LPS338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1418 LS 
338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-
058/061/062/064

 1418LS338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

180 hp 
OM326/3461418LS338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064

1418LS338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1418LS338.001/002/006-009/015/041/051/054/056-058/061/062/064180hpOM326/346

1419 AK 
383.146/154

 1419AK383.146/154

192 hp 
OM4011419AK383.146/154

1419AK383.146/154192hpOM401

1419AK383.146/154192hpOM401

1419 AS 
383.146/154

 1419AS383.146/154

192 hp 
OM4011419AS383.146/154

1419AS383.146/154192hpOM401

1419AS383.146/154192hpOM401

1419 C 
616.046/047/048

 1419C616.046/047/048

192 hp 
OM362/3661419C616.046/047/048

1419C616.046/047/048192hpOM362/366

1419C616.046/047/048192hpOM362/366

805566

350

1419 CL 
616.447/448

 1419CL616.447/448

192 hp 
OM362/3661419CL616.447/448

1419CL616.447/448192hpOM362/366

1419CL616.447/448192hpOM362/366 805566

350

1419 F 
383.084

 1419F383.084

192 hp 
OM4011419F383.084

1419F383.084192hpOM401

1419F383.084192hpOM401 805566

350

1419 K 
383.046/047

 1419K383.046/047

192 hp 
OM4011419K383.046/047

1419K383.046/047192hpOM401

1419K383.046/047192hpOM401 805566

350

1419 L 
383.222-228

 1419L383.222-228

192 hp 
OM4011419L383.222-228

1419L383.222-228192hpOM401

1419L383.222-228192hpOM401 805566

350

1419 LS 
383.254/255

 1419LS383.254/255

192 hp 
OM4011419LS383.254/255

1419LS383.254/255192hpOM401

1419LS383.254/255192hpOM401 805566

350

1419 S 
383.054/055

 1419S383.054/055

192 hp 
OM4011419S383.054/055

1419S383.054/055192hpOM401

1419S383.054/055192hpOM401 805566

350

1420 L 
616.447/448

 1420L616.447/448

201 hp 
OM362/3661420L616.447/448

1420L616.447/448201hpOM362/366

1420L616.447/448201hpOM362/366

w 1420L616.447/448

201 hp 
OM362/3661420L616.447/448w

1420L616.447/448w201hpOM362/366

1420L616.447/448w201hpOM362/366 805566 806450

350 350x10

1420 LK w 1420LK

201 hp 
OM366LA1420LKw

6 x M.B.
G4/65-61420LKw201hpOM366LA

1420LKw201hpOM366LA6xG4/65-6M.B. 805566 806450

350 350x10

1420 LS 
616.542/651.426/427/552

 1420LS616.542/651.426/427/552

201 hp 
OM3661420LS616.542/651.426/427/552

1420LS616.542/651.426/427/552201hpOM366

1420LS616.542/651.426/427/552201hpOM366 805566

350

1422 F 
616.065

 1422F616.065

224 hp 
OM421/4221422F616.065

1422F616.065224hpOM421/422

 ç 3 51042521422F616.065224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5104253 ç 
3 52349531422F616.065224hpOM421/422

806532

806532

100
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1422 F 
616.065

 1422F616.065

224 hp 
OM421/4221422F616.065

1422F616.065224hpOM421/422

3 5234954 ç 1422F616.065224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1422 F 
651.087

 1422F651.087

224 hp 
OM4411422F651.087

6 x M.B.
G4/65-61422F651.087224hpOM441

1422F651.087224hpOM4416xG4/65-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1422 F 
651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

 1422F651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

224 hp 
OM4411422F651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

6 x M.B.
G4/95-61422F651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532224hpOM441

1422F651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1422 L 
616.426-428

 1422L616.426-428

224 hp 
OM421/4221422L616.426-428

1422L616.426-428224hpOM421/422

 ç 3 50957241422L616.426-428224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531422L616.426-428224hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1422L616.426-428224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1422 L 
651.087

 1422L651.087

224 hp 
OM4411422L651.087

6 x M.B.
G4/65-61422L651.087224hpOM441

1422L651.087224hpOM4416xG4/65-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1422 L 
651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

 1422L651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

224 hp 
OM4411422L651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

6 x M.B.
G4/95-61422L651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532224hpOM441

1422L651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1422 LS 
616.521/522

 1422LS616.521/522

224 hp 
OM421/4221422LS616.521/522

1422LS616.521/522224hpOM421/422

 ç 3 50957241422LS616.521/522224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531422LS616.521/522224hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1422LS616.521/522224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1422 LS 
651.087

 1422LS651.087

224 hp 
OM4411422LS651.087

6 x M.B.
G4/65-61422LS651.087224hpOM441

1422LS651.087224hpOM4416xG4/65-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1422 LS 
651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

 1422LS651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

224 hp 
OM4411422LS651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

6 x M.B.
G4/95-61422LS651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532224hpOM441

1422LS651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1422 S 
616.121/122

 1422S616.121/122

224 hp 
OM421/4221422S616.121/122

1422S616.121/122224hpOM421/422

 ç 3 50957241422S616.121/122224hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531422S616.121/122224hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1422S616.121/122224hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100



vX

326

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MERCEDES 2 (...)
1413-1428 (...)
1422 S 
651.087

 1422S651.087

224 hp 
OM4411422S651.087

6 x M.B.
G4/65-61422S651.087224hpOM441

1422S651.087224hpOM4416xG4/65-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1422 S 
651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

 1422S651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

224 hp 
OM4411422S651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532

6 x M.B.
G4/95-61422S651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532224hpOM441

1422S651.032/034/036/037/131/132/434/436/437/531/532224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1424 F 
383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

 1424F383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

240 hp 
OM4021424F383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

1424F383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257240hpOM402

1424F383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257240hpOM402 358286

358286

100

1424 K 
383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

 1424K383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

256 hp 
OM4021424K383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

1424K383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257256hpOM402

1424K383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257256hpOM402 358286

358286

100

1424 LP 
354.052/053/054/055/062-064

 1424LP354.052/053/054/055/062-064

240 hp 
OM3461424LP354.052/053/054/055/062-064

1424LP354.052/053/054/055/062-064240hpOM346

1424LP354.052/053/054/055/062-064240hpOM346

1424 LP 
354.002-006/012/013/015/016

 1424LP354.002-006/012/013/015/016

240 hp 
OM3551424LP354.002-006/012/013/015/016

1424LP354.002-006/012/013/015/016240hpOM355

1424LP354.002-006/012/013/015/016240hpOM355

1424 LPS 
354.052/053/054/055/062-064

 1424LPS354.052/053/054/055/062-064

240 hp 
OM3461424LPS354.052/053/054/055/062-064

1424LPS354.052/053/054/055/062-064240hpOM346

1424LPS354.052/053/054/055/062-064240hpOM346

1424 LPS 
354.002-006/012/013/015/016

 1424LPS354.002-006/012/013/015/016

240 hp 
OM3551424LPS354.002-006/012/013/015/016

1424LPS354.002-006/012/013/015/016240hpOM355

1424LPS354.002-006/012/013/015/016240hpOM355

1424 LS 
383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

 1424LS383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

256 hp 
OM4021424LS383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

1424LS383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257256hpOM402

1424LS383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257256hpOM402 358286

358286

100

1424 S 
383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

 1424S383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

256 hp 
OM4021424S383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257

1424S383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257256hpOM402

1424S383.033/035/037/038/048/049/056/057/085/256/257256hpOM402 358286

358286

100

1425 AF 
615.264

 1425AF615.264

250 hp 
OM421/4221425AF615.264

1425AF615.264250hpOM421/422

1425AF615.264250hpOM421/422 358286

358286

100

1425 F 
615.065

 1425F615.065

250 hp 
OM421/4221425F615.065

1425F615.065250hpOM421/422

 ç 3 51042521425F615.065250hpOM421/422

358286

358286

100

3 5104253 ç 
3 52349531425F615.065250hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1425F615.065250hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1425 L 
616.426/428

 1425L616.426/428

250 hp 
OM421/4221425L616.426/428

1425L616.426/428250hpOM421/422

3 5234954 ç 1425L616.426/428250hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1425 L 
616.426-428

 1425L616.426-428

250 hp 
OM421/4221425L616.426-428

1425L616.426-428250hpOM421/422

 ç 3 50957241425L616.426-428250hpOM421/422

358286

358286

100

3 5095725 ç 
3 52349531425L616.426-428250hpOM421/422

806532

806532

100
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1413-1428 (...)
1425 LS 
616.531/532

 1425LS616.531/532

250 hp 
OM4221425LS616.531/532

1425LS616.531/532250hpOM422

 ç 3 51042521425LS616.531/532250hpOM422

358286

358286

100

3 5104253 ç 1425LS616.531/532250hpOM422

806532

806532

100

1425 S 
616.131/132

 1425S616.131/132

250 hp 
OM4221425S616.131/132

1425S616.131/132250hpOM422

 ç 3 51042521425S616.131/132250hpOM422

358286

358286

100

3 5104253 ç 1425S616.131/132250hpOM422

806532

806532

100

1426 LS 
651.141/142/542

 1426LS651.141/142/542

265 hp 
OM4421426LS651.141/142/542

6 x M.B.
G4/95-61426LS651.141/142/542265hpOM442

1426LS651.141/142/542265hpOM4426xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1426 S 
651.141/142/542

 1426S651.141/142/542

265 hp 
OM4421426S651.141/142/542

6 x M.B.
G4/95-61426S651.141/142/542265hpOM442

1426S651.141/142/542265hpOM4426xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1428 AF 
615.264

 1428AF615.264

280 hp 
OM421/4221428AF615.264

1428AF615.264280hpOM421/422

1428AF615.264280hpOM421/422 358286

358286

100

1428 AF 
615.266

 1428AF615.266

280 hp 
OM4221428AF615.266

1428AF615.266280hpOM422

1428AF615.266280hpOM422 806532

806532

100

1428 F 
615.064/065

 1428F615.064/065

280 hp 
OM421/4221428F615.064/065

1428F615.064/065280hpOM421/422

 ç 3 51042521428F615.064/065280hpOM421/422

358286

358286

100

3 5104253 ç 
3 52349531428F615.064/065280hpOM421/422

806532

806532

100

3 5234954 ç 1428F615.064/065280hpOM421/422

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

1513-1524
1517 
676.045

 1517676.045

175 hp 
OM3661517676.045

7 x M.B.
G4/95-71517676.045175hpOM366

1517676.045175hpOM3667xG4/95-7M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1517 
676.022-025

 1517676.022-025

175 hp 
OM3661517676.022-025

1517676.022-025175hpOM366

84 ç 
1517676.022-025175hpOM366

805564 358297:

358297:

330 92

1517 
676.045

 1517676.045

175 hp 
OM366A I/91517676.045

1517676.045175hpOM366AI/9

1517676.045175hpOM366AI/9 805566

350

1520 
677.022-025/054/055/222-225/254/255

 1520677.022-025/054/055/222-225/254/255

211 hp 
OM366LA II/11520677.022-025/054/055/222-225/254/255

6 x M.B.
G4/65-61520677.022-025/054/055/222-225/254/255211hpOM366LAII/1

1520677.022-025/054/055/222-225/254/255211hpOM366LAII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1524 
679.022-029/222-229

 1524679.022-029/222-229

240 hp 
OM366LA1524679.022-029/222-229

1524679.022-029/222-229240hpOM366LA

1524679.022-029/222-229240hpOM366LA
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1513-1524 (...)
1513 L 

 1513L

130 hp 
OM3521513L

1513L130hpOM352

1513L130hpOM352 355140

310

1513 L 
360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-
113/121/122

 1513L360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

130 hp 
OM352/3531513L360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

1513L360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353

1513L360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353 358339

358339

85

1513 LA 
 1513LA

130 hp 
OM3521513LA

1513LA130hpOM352

1513LA130hpOM352 355140

310

1513 LA 
360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-
113/121/122

 1513LA360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

130 hp 
OM352/3531513LA360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

1513LA360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353

1513LA360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353 358339

358339

85

1513 LAK 
360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-
113/121/122

 1513LAK360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

130 hp 
OM352/3531513LAK360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

1513LAK360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353

1513LAK360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353 358339

358339

85

1513 LAKO 
360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-
113/121/122

 1513LAKO360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

130 hp 
OM352/3531513LAKO360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

1513LAKO360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353

1513LAKO360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353 358339

358339

85

1513 LB 
 1513LB

130 hp 
OM3521513LB

1513LB130hpOM352

1513LB130hpOM352 355140

310

1513 LK 
360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-
113/121/122

 1513LK360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

130 hp 
OM352/3531513LK360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

1513LK360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353

1513LK360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353 358339

358339

85

1513 LKO 
360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-
113/121/122

 1513LKO360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

130 hp 
OM352/3531513LKO360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

1513LKO360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353

1513LKO360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353 358339

358339

85

1513 LP 
 1513LP

130 hp 
OM3521513LP

1513LP130hpOM352

1513LP130hpOM352 355132 358339

358339

295x10 85

355140

310

1513 LP 
360.050-054/062-065/071/073

 1513LP360.050-054/062-065/071/073

130 hp 
OM352/3531513LP360.050-054/062-065/071/073

1513LP360.050-054/062-065/071/073130hpOM352/353

3 922886 ç 1513LP360.050-054/062-065/071/073130hpOM352/353

358339

358339

85

1513 LP 
360.050-054/062-065/071-073

 1513LP360.050-054/062-065/071-073

130 hp 
OM352/3531513LP360.050-054/062-065/071-073

1513LP360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

 ç 3 9228851513LP360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

358339

358339

85

1513LP360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353 358339

358339

85

1513 LPK 
 1513LPK

130 hp 
OM3521513LPK

1513LPK130hpOM352

1513LPK130hpOM352 355140

310

1513 LPK 
360.050-054/062-065/071/073

 1513LPK360.050-054/062-065/071/073

130 hp 
OM352/3531513LPK360.050-054/062-065/071/073

1513LPK360.050-054/062-065/071/073130hpOM352/353

3 922886 ç 1513LPK360.050-054/062-065/071/073130hpOM352/353

358339

358339

85
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1513 LPK 
360.050-054/062-065/071-073

 1513LPK360.050-054/062-065/071-073

130 hp 
OM352/3531513LPK360.050-054/062-065/071-073

1513LPK360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

 ç 3 9228851513LPK360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

358339

358339

85

3 922886 ç 1513LPK360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

358339

358339

85

1513 LPKO 
360.050-054/062-065/071-073

 1513LPKO360.050-054/062-065/071-073

130 hp 
OM352/3531513LPKO360.050-054/062-065/071-073

1513LPKO360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

 ç 3 9228851513LPKO360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1513LPKO360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

358339

358339

85

1513 LPKO Heavy Duty 
360.050-054/062-065/071/073

 1513LPKOHeavyDuty360.050-054/062-065/071/073

130 hp 
OM352/3531513LPKOHeavyDuty360.050-054/062-065/071/073

1513LPKOHeavyDuty360.050-054/062-065/071/073130hpOM352/353

3 922886 ç 1513LPKOHeavyDuty360.050-054/062-065/071/073130hpOM352/353

358339

358339

85

1513 LPKO Heavy Duty 
360.050-054/062-065/071-073

 1513LPKOHeavyDuty360.050-054/062-065/071-073

130 hp 
OM352/3531513LPKOHeavyDuty360.050-054/062-065/071-073

1513LPKOHeavyDuty360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

 ç 3 9228851513LPKOHeavyDuty360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

358339

358339

85

1513 LPS 
 1513LPS

130 hp 
OM3521513LPS

1513LPS130hpOM352

1513LPS130hpOM352 355140

310

1513 LPS 
360.050-054/062-065/071/073

 1513LPS360.050-054/062-065/071/073

130 hp 
OM352/3531513LPS360.050-054/062-065/071/073

1513LPS360.050-054/062-065/071/073130hpOM352/353

3 922886 ç 1513LPS360.050-054/062-065/071/073130hpOM352/353

358339

358339

85

1513 LPS 
360.050-054/062-065/071-073

 1513LPS360.050-054/062-065/071-073

130 hp 
OM352/3531513LPS360.050-054/062-065/071-073

1513LPS360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

 ç 3 9228851513LPS360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

355140 358339

358339

310 85

358339

358339

85

3 922886 ç 1513LPS360.050-054/062-065/071-073130hpOM352/353

358339

358339

85

1513 LS 
360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-
113/121/122

 1513LS360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

130 hp 
OM352/3531513LS360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122

1513LS360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353

1513LS360.002/003/010-015/021-023/101/102/110-113/121/122130hpOM352/353 358339

358339

85

1514 K 
675.022-025/045

 1514K675.022-025/045

136 hp 
OM3661514K675.022-025/045

1514K675.022-025/045136hpOM366

1514K675.022-025/045136hpOM366 805525 358297:

358297:

310 92

1517 Cityliner 
 1517Cityliner

175 hp 
OM904LA1517Cityliner

6 x M.B.
G60-61517Cityliner175hpOM904LA

07/96 ç 
1517Cityliner175hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

1517 L 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517L360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517L360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517L360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517L360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360
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1513-1524 (...)
1517 L 
676.224/225

 1517L676.224/225

175 hp 
OM3661517L676.224/225

1517L676.224/225175hpOM366

84 ç 
1517L676.224/225175hpOM366

805564 358297:

358297:

330 92

1517 LA 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517LA360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517LA360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517LA360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517LA360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517 LAK 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517LAK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517LAK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517LAK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517LAK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517 LAS 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517LAS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517LAS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517LAS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517LAS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517 LK 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517LK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517LK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517LK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517LK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517 LK 
676.026-029/049/226-229

 1517LK676.026-029/049/226-229

175 hp 
OM366LA1517LK676.026-029/049/226-229

6 x M.B.
G3/55-61517LK676.026-029/049/226-229175hpOM366LA

02/96 ç 
1517LK676.026-029/049/226-229175hpOM366LA6xG3/55-6M.B.

807512

330YB(G)x10

1517 LK Ecopower 
676.328-329/349/426-429

 1517LKEcopower676.328-329/349/426-429

175 hp 
OM904LA1517LKEcopower676.328-329/349/426-429

6 x M.B.
G4/65-61517LKEcopower676.328-329/349/426-429175hpOM904LA

01/96 ç 
1517LKEcopower676.328-329/349/426-429175hpOM904LA6xG4/65-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

6 x M.B.
G60-61517LKEcopower676.328-329/349/426-429175hpOM904LA

01/96 ç 
1517LKEcopower676.328-329/349/426-429175hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

1517 LP 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517LP360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517LP360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517LP360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517LP360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517 LPK 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517LPK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517LPK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517LPK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517LPK360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517 LPKO 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517LPKO360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517LPKO360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517LPKO360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517LPKO360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517 LPS 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517LPS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517LPS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517LPS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517LPS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517 LS 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1517LS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

175 hp 
OM327/3601517LS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1517LS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1517LS360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134175hpOM327/360

1518 LA 
339

 1518LA339

180 hp 
1518LA339

1518LA339180hp

1518LA339180hp

1518 LAK 
339

 1518LAK339

180 hp 
1518LAK339

1518LAK339180hp

1518LAK339180hp

1518 LP 
 1518LP

180 hp 
1518LP

1518LP180hp

1518LP180hp

1519 L 
360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-
093/106/107/132-134

 1519L360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

192 hp 
OM327/3601519L360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134

1519L360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134192hpOM327/360

1519L360.006-008/032-034/055-059/082-085/091-093/106/107/132-134192hpOM327/360

1520 L 
677.022-029/222-225

 1520L677.022-029/222-225

211 hp 
OM366LA1520L677.022-029/222-225

1520L677.022-029/222-225211hpOM366LA

1520L677.022-029/222-225211hpOM366LA 805566

350

1520 L 
677.226/229

 1520L677.226/229

211 hp 
OM366LA1520L677.226/229

1520L677.226/229211hpOM366LA

1520L677.226/229211hpOM366LA

1520 LK w 1520LK

211 hp 
OM366LA1520LKw

6 x M.B.
G4/65-61520LKw211hpOM366LA

1520LKw211hpOM366LA6xG4/65-6M.B. 805566 806450

350 350x10

1524 L 
677.024

 1524L677.024

240 hp 
OM366LA1524L677.024

1524L677.024240hpOM366LA

1524L677.024240hpOM366LA
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1613-1644
1613 
385.000/004/006/009

 1613385.000/004/006/009

130 hp 
OM3531613385.000/004/006/009

1613385.000/004/006/009130hpOM353

3 4696331 ç 1613385.000/004/006/009130hpOM353

358288 358297:

358297:
310 92

1613 
385.000/004/006-009

 1613385.000/004/006-009

130 hp 
OM3531613385.000/004/006-009

1613385.000/004/006-009130hpOM353

 ç 3 46963301613385.000/004/006-009130hpOM353

358288

310

1614 
617.003/004/006/008

 1614617.003/004/006/008

136 hp 
OM3661614617.003/004/006/008

1614617.003/004/006/008136hpOM366

1614617.003/004/006/008136hpOM366 805525 358297:

358297:

310 92

1617 
617.013/014/016/018/019/111/316/414/416/418

 1617617.013/014/016/018/019/111/316/414/416/418

175 hp 
OM366A I/91617617.013/014/016/018/019/111/316/414/416/418

6 x M.B.
G4/65-61617617.013/014/016/018/019/111/316/414/416/418175hpOM366AI/9

1617617.013/014/016/018/019/111/316/414/416/418175hpOM366AI/96xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1617 
617.116/117

 1617617.116/117

175 hp 
OM366A I/91617617.116/117

7 x M.B.
G4/95-71617617.116/117175hpOM366AI/9

1617617.116/117175hpOM366AI/97xG4/95-7M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1618 
349

 1618349

180 hp 
1618349

1618349180hp

1618349180hp

1619 
370

 1619370

192 hp 
1619370

1619370192hp

1619370192hp

1619 
385.020/024/026-29/046-048/054/055/070-
072/122/146/147/224/227-229

 1619385.020/024/026-29/046-048/054/055/070-072/122/146/147/224/227-229

192 hp 
1619385.020/024/026-29/046-048/054/055/070-072/122/146/147/224/227-229

1619385.020/024/026-29/046-048/054/055/070-072/122/146/147/224/227-229192hp

1619385.020/024/026-29/046-048/054/055/070-072/122/146/147/224/227-229192hp  827020 831032é 830012é

 827022 830012é

350DR Dm69

1619 
617.043/044/046-049/447/448

 1619617.043/044/046-049/447/448

201 hp 
OM366LA I/21619617.043/044/046-049/447/448

6 x M.B.
G4/65-61619617.043/044/046-049/447/448201hpOM366LAI/2

1619617.043/044/046-049/447/448201hpOM366LAI/26xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

211 hp 
OM366LA II/11619617.043/044/046-049/447/448

6 x M.B.
G4/65-61619617.043/044/046-049/447/448211hpOM366LAII/1

1619617.043/044/046-049/447/448211hpOM366LAII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1620 
617.043-049

 1620617.043-049

201 hp 
OM362/3661620617.043-049

1620617.043-049201hpOM362/366

1620617.043-049201hpOM362/366

1620 
617.043/044/046-049/447/448

 1620617.043/044/046-049/447/448

201 hp 
OM366LA I/21620617.043/044/046-049/447/448

6 x M.B.
G4/65-61620617.043/044/046-049/447/448201hpOM366LAI/2

1620617.043/044/046-049/447/448201hpOM366LAI/26xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

201 hp 
OM366LA II/11620617.043/044/046-049/447/448

6 x M.B.
G4/65-61620617.043/044/046-049/447/448201hpOM366LAII/1

1620617.043/044/046-049/447/448201hpOM366LAII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1622 
617.023-029

 1622617.023-029

224 hp 
OM4211622617.023-029

1622617.023-029224hpOM421

 ç 3 2349531622617.023-029224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 1622617.023-029224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1624 
335,346

 1624335,346

240 hp 
1624335,346

1624335,346240hp

1624335,346240hp

1625 
617.033/034/035/036

 1625617.033/034/035/036

250 hp 
OM4221625617.033/034/035/036

1625617.033/034/035/036250hpOM422

 ç 3 51071481625617.033/034/035/036250hpOM422

358286

358286

100

3 5107149 ç 1625617.033/034/035/036250hpOM422

806532

806532

100
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1613-1644 (...)
1628 
620.015/016/020/066

 1628620.015/016/020/066

280 hp 
OM4221628620.015/016/020/066

1628620.015/016/020/066280hpOM422

1628620.015/016/020/066280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1633 
620.046/096

 1633620.046/096

330 hp 
OM422A/4231633620.046/096

1633620.046/096330hpOM422A/423

1633620.046/096330hpOM422A/423 807538

420LBx10

1635 
645.026/076

D 1635645.026/076

350 hp 
OM422A1635645.026/076D

1635645.026/076D350hpOM422A

1635645.026/076D350hpOM422A  D 8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

1524 LK 
 1524LK

240 hp 
1524LK

 M.B.
GV4/951524LK240hp

1524LK240hpGV4/95M.B.

1613 K 
385.040

 1613K385.040

130 hp 
OM3531613K385.040

1613K385.040130hpOM353

 ç 3 4805880891613K385.040130hpOM353

358288

310

3 480588090 ç 1613K385.040130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1613 K 
385.041/204/207-209

 1613K385.041/204/207-209

130 hp 
OM3531613K385.041/204/207-209

1613K385.041/204/207-209130hpOM353

 ç 3 46963301613K385.041/204/207-209130hpOM353

358288

310

1613 K 
385.042

 1613K385.042

130 hp 
OM3531613K385.042

1613K385.042130hpOM353

1613K385.042130hpOM353 358288 358297:

358297:

310 92

1613 KO 
385.062/063

 1613KO385.062/063

130 hp 
OM3531613KO385.062/063

1613KO385.062/063130hpOM353

 ç 3 4805880891613KO385.062/063130hpOM353

358288

310

3 480588090 ç 1613KO385.062/063130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1613 L 
385.041/204/207/209

 1613L385.041/204/207/209

130 hp 
OM3531613L385.041/204/207/209

1613L385.041/204/207/209130hpOM353

3 4696331 ç 1613L385.041/204/207/209130hpOM353

358288 358297:

358297:

310 92

1613 L 
385.041/204/207-209

 1613L385.041/204/207-209

130 hp 
OM3531613L385.041/204/207-209

1613L385.041/204/207-209130hpOM353

 ç 3 46963301613L385.041/204/207-209130hpOM353

358288

310

1614 K 
617.106/107

 1614K617.106/107

136 hp 
OM3661614K617.106/107

1614K617.106/107136hpOM366

1614K617.106/107136hpOM366 805525

310

1617 A 
 1617A

175 hp 
OM3531617A

1617A175hpOM353

1617A175hpOM353 358288 358297:

358297:

310 92

1617 AK 
 1617AK

175 hp 
OM352A1617AK

1617AK175hpOM352A

06/77 ç 
1617AK175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

1617 AK 
385.143/144

 1617AK385.143/144

175 hp 
OM3531617AK385.143/144

1617AK385.143/144175hpOM353

 ç 3 42762201617AK385.143/144175hpOM353

358288

310

3 4276221 ç 1617AK385.143/144175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1617 AKO 
 1617AKO

175 hp 
OM3531617AKO

1617AKO175hpOM353

1617AKO175hpOM353 358288 358297:

358297:

310 92

1617 C 
617.013/014/016/018/019

 1617C617.013/014/016/018/019

175 hp 
OM362/3661617C617.013/014/016/018/019

1617C617.013/014/016/018/019175hpOM362/366

1617C617.013/014/016/018/019175hpOM362/366
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1613-1644 (...)
1617 CAK 
617.316/414/416/418

 1617CAK617.316/414/416/418

175 hp 
OM362/3661617CAK617.316/414/416/418

1617CAK617.316/414/416/418175hpOM362/366

1617CAK617.316/414/416/418175hpOM362/366

1617 CK 
617.116/117

 1617CK617.116/117

175 hp 
OM362/3661617CK617.116/117

1617CK617.116/117175hpOM362/366

1617CK617.116/117175hpOM362/366

1617 CL 
617.414/416/418

 1617CL617.414/416/418

175 hp 
OM362/3661617CL617.414/416/418

1617CL617.414/416/418175hpOM362/366

1617CL617.414/416/418175hpOM362/366

1617 CS 
617.111

 1617CS617.111

175 hp 
OM362/3661617CS617.111

1617CS617.111175hpOM362/366

1617CS617.111175hpOM362/366

1617 K 
 1617K

175 hp 
OM352A1617K

1617K175hpOM352A

06/77 ç 
1617K175hpOM352A

358295 358296

330 330x10

175 hp 
OM3531617K

1617K175hpOM353

1617K175hpOM353 358288 358297:

358297:

310 92

1617 K 
385.010/014/016-019/043-045/052/067-069

 1617K385.010/014/016-019/043-045/052/067-069

175 hp 
OM3531617K385.010/014/016-019/043-045/052/067-069

1617K385.010/014/016-019/043-045/052/067-069175hpOM353

 ç 3 4805880891617K385.010/014/016-019/043-045/052/067-069175hpOM353

358288

310

3 480588090 ç 1617K385.010/014/016-019/043-045/052/067-069175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1617 KO 
 1617KO

175 hp 
OM3531617KO

1617KO175hpOM353

1617KO175hpOM353 358288 358297:

358297:

310 92

1617 KO 
385.010/014/016-019/043-045/052/067-069

 1617KO385.010/014/016-019/043-045/052/067-069

175 hp 
OM3531617KO385.010/014/016-019/043-045/052/067-069

1617KO385.010/014/016-019/043-045/052/067-069175hpOM353

 ç 3 4805880891617KO385.010/014/016-019/043-045/052/067-069175hpOM353

358288

310

3 480588090 ç 1617KO385.010/014/016-019/043-045/052/067-069175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1617 L 
385.214/217-219

 1617L385.214/217-219

175 hp 
OM3531617L385.214/217-219

1617L385.214/217-219175hpOM353

1617L385.214/217-219175hpOM353 358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1617 LP 
355.055-059/092/093

 1617LP355.055-059/092/093

175 hp 
OM3601617LP355.055-059/092/093

1617LP355.055-059/092/093175hpOM360

1617LP355.055-059/092/093175hpOM360

1617 S 
385.010/014/016-019/043-045/052/067-069

 1617S385.010/014/016-019/043-045/052/067-069

175 hp 
OM3531617S385.010/014/016-019/043-045/052/067-069

1617S385.010/014/016-019/043-045/052/067-069175hpOM353

 ç 3 4805880891617S385.010/014/016-019/043-045/052/067-069175hpOM353

358288

310

3 480588090 ç 1617S385.010/014/016-019/043-045/052/067-069175hpOM353

358295 358296 358297:

358297:

330 330x10 92

1618 L 
349

 1618L349

180 hp 
1618L349

1618L349180hp

1618L349180hp

1618 LK 
349

 1618LK349

180 hp 
1618LK349

1618LK349180hp

1618LK349180hp

1618 LS 
349

 1618LS349

180 hp 
1618LS349

1618LS349180hp

1618LS349180hp

1619 A 
385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-
229

 1619A385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229

192 hp 
OM4011619A385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229

1619A385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229192hpOM401

1619A385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229192hpOM401 805566

350

1619 AK 
385.070-072/146/147

 1619AK385.070-072/146/147

192 hp 
OM4011619AK385.070-072/146/147

1619AK385.070-072/146/147192hpOM401

1619AK385.070-072/146/147192hpOM401 805566

350

1619 C 
617.043-049

 1619C617.043-049

192 hp 
OM362/3661619C617.043-049

1619C617.043-049192hpOM362/366

1619C617.043-049192hpOM362/366

1619 CL 
617.447/448

 1619CL617.447/448

192 hp 
OM362/3661619CL617.447/448

1619CL617.447/448192hpOM362/366

1619CL617.447/448192hpOM362/366
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1619 K 
385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

 1619K385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

192 hp 
OM4011619K385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

1619K385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227192hpOM401

1619K385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227192hpOM401 358286

358286

100

1619 K 
385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-
229

 1619K385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229

192 hp 
OM4011619K385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229

1619K385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229192hpOM401

1619K385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229192hpOM401 805566

350

1619 KO 
385.070-072/146/147

 1619KO385.070-072/146/147

192 hp 
OM4011619KO385.070-072/146/147

1619KO385.070-072/146/147192hpOM401

1619KO385.070-072/146/147192hpOM401 805566

350

1619 KO Heavy Duty 
385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

 1619KOHeavyDuty385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

192 hp 
OM4011619KOHeavyDuty385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

1619KOHeavyDuty385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227192hpOM401

1619KOHeavyDuty385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227192hpOM401 358286

358286

100

1619 L 
385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

 1619L385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

192 hp 
OM4011619L385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

1619L385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227192hpOM401

1619L385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227192hpOM401 358286

358286

100

1619 L 
385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-
229

 1619L385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229

192 hp 
OM4011619L385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229

1619L385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229192hpOM401

1619L385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229192hpOM401 805566

350

1619 LP 
355.055-059/092/093

 1619LP355.055-059/092/093

192 hp 
OM3601619LP355.055-059/092/093

1619LP355.055-059/092/093192hpOM360

1619LP355.055-059/092/093192hpOM360

1619 LPKO 
355.055-059/092/093

 1619LPKO355.055-059/092/093

192 hp 
OM3601619LPKO355.055-059/092/093

1619LPKO355.055-059/092/093192hpOM360

1619LPKO355.055-059/092/093192hpOM360

1619 S 
385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

 1619S385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

192 hp 
OM4011619S385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227

1619S385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227192hpOM401

1619S385.020/024/026-029/046-048/054/055/070-072/227192hpOM401 358286

358286

100

1619 S 
385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-
229

 1619S385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229

192 hp 
OM4011619S385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229

1619S385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229192hpOM401

1619S385.020/024/026-029/046-048/054/055/122/224/227-229192hpOM401 805566

350

1620 L 
617.447/448

 1620L617.447/448

201 hp 
OM362/3661620L617.447/448

1620L617.447/448201hpOM362/366

1620L617.447/448201hpOM362/366

1621 (Ø 350) 
349

 1621(Ø350)349

210 hp 
1621(Ø350)349

1621(Ø350)349210hp

1621(Ø350)349210hp

1621 (Ø 380) 
349

 1621(Ø380)349

210 hp 
1621(Ø380)349

1621(Ø380)349210hp

1621(Ø380)349210hp

1621 L 
 1621L

210 hp 
OM3551621L

1621L210hpOM355

1621L210hpOM355

1621 LK 
 1621LK

210 hp 
OM3551621LK

1621LK210hpOM355

1621LK210hpOM355

1621 LS 
 1621LS

210 hp 
OM3551621LS

1621LS210hpOM355

1621LS210hpOM355

1622 AK 
617.326

 1622AK617.326

224 hp 
OM4211622AK617.326

1622AK617.326224hpOM421

 ç 3 2349531622AK617.326224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 1622AK617.326224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1622 K 
617.126/127

 1622K617.126/127

224 hp 
OM4211622K617.126/127

1622K617.126/127224hpOM421

 ç 3 2349531622K617.126/127224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 1622K617.126/127224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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1622 L 
617.424-428

 1622L617.424-428

224 hp 
OM4211622L617.424-428

1622L617.424-428224hpOM421

 ç 3 2349531622L617.424-428224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 1622L617.424-428224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1622 S 
617.121/122

 1622S617.121/122

224 hp 
OM4211622S617.121/122

1622S617.121/122224hpOM421

 ç 3 2349531622S617.121/122224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 1622S617.121/122224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1623 AK 
387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-
224/226/227

 1623AK387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

230 hp 
OM4031623AK387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

1623AK387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227230hpOM403

1623AK387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227230hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1623 L 
 1623L

230 hp 
1623L

1623L230hp

1623L230hp

1623 LA 
 1623LA

230 hp 
1623LA

1623LA230hp

1623LA230hp

1623 LP 
 1623LP

230 hp 
1623LP

1623LP230hp

1623LP230hp

1624 L 
335.352/354-356/362/364/365

 1624L335.352/354-356/362/364/365

240 hp 
OM3551624L335.352/354-356/362/364/365

1624L335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624L335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624 L 
385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

 1624L385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

240 hp 
OM4021624L385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

1624L385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256240hpOM402

1624L385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256240hpOM402 358286

358286

100

1624 LA 
346.103

 1624LA346.103

240 hp 
NMV80/901624LA346.103

1624LA346.103240hpNMV80/90

1624LA346.103240hpNMV80/90

1624 LA 
335.352/354-356/362/364/365

 1624LA335.352/354-356/362/364/365

240 hp 
OM3551624LA335.352/354-356/362/364/365

1624LA335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624LA335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624 LAK 
346.103

 1624LAK346.103

240 hp 
NMV80/901624LAK346.103

1624LAK346.103240hpNMV80/90

1624LAK346.103240hpNMV80/90

1624 LAK 
346.103/104/302-304/333

 1624LAK346.103/104/302-304/333

240 hp 
OM3551624LAK346.103/104/302-304/333

1624LAK346.103/104/302-304/333240hpOM355

1624LAK346.103/104/302-304/333240hpOM355

1624 LAS 
346.103/104/302-304/333

 1624LAS346.103/104/302-304/333

240 hp 
OM3551624LAS346.103/104/302-304/333

1624LAS346.103/104/302-304/333240hpOM355

1624LAS346.103/104/302-304/333240hpOM355

1624 LK 
346.103/104/302-304/333

 1624LK346.103/104/302-304/333

240 hp 
OM3551624LK346.103/104/302-304/333

1624LK346.103/104/302-304/333240hpOM355

1624LK346.103/104/302-304/333240hpOM355

1624 LP 
335.352/354-356/362/364/365

 1624LP335.352/354-356/362/364/365

240 hp 
OM3551624LP335.352/354-356/362/364/365

1624LP335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624LP335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624 LPK 
335.352/354-356/362/364/365

 1624LPK335.352/354-356/362/364/365

240 hp 
OM3551624LPK335.352/354-356/362/364/365

1624LPK335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624LPK335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624 LPS 
335.352/354-356/362/364/365

 1624LPS335.352/354-356/362/364/365

240 hp 
OM3551624LPS335.352/354-356/362/364/365

1624LPS335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624LPS335.352/354-356/362/364/365240hpOM355

1624 LS 
346.103/104/302-304/333

 1624LS346.103/104/302-304/333

240 hp 
OM3551624LS346.103/104/302-304/333

1624LS346.103/104/302-304/333240hpOM355

1624LS346.103/104/302-304/333240hpOM355

1625 AK 
617.336

 1625AK617.336

250 hp 
OM4221625AK617.336

1625AK617.336250hpOM422

1625AK617.336250hpOM422 806532

806532

100

1625 K 
617.136

 1625K617.136

250 hp 
OM4221625K617.136

1625K617.136250hpOM422

1625K617.136250hpOM422 358286

358286

100
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1625 L 
617.435/436

 1625L617.435/436

250 hp 
OM4221625L617.435/436

1625L617.435/436250hpOM422

1625L617.435/436250hpOM422 358286

358286

100

1625 LS 
617.532

 1625LS617.532

250 hp 
OM4221625LS617.532

1625LS617.532250hpOM422

1625LS617.532250hpOM422 358286

358286

100

1625 S 
617.130/131/132

 1625S617.130/131/132

250 hp 
OM4221625S617.130/131/132

1625S617.130/131/132250hpOM422

 ç 3 51071481625S617.130/131/132250hpOM422

358286

358286

100

3 5107149 ç 1625S617.130/131/132250hpOM422

806532

806532

100

1626 AK 
387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-
214/216-218/294

 1626AK387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294

256 hp 
OM4021626AK387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294

1626AK387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294256hpOM402

1626AK387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294256hpOM402 358286

358286

100

1626 AS 
387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-
214/216-218/294

 1626AS387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294

256 hp 
OM4021626AS387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294

1626AS387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294256hpOM402

1626AS387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294256hpOM402 358286

358286

100

1626 K 
385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

 1626K385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

256 hp 
OM4021626K385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

1626K385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256256hpOM402

1626K385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256256hpOM402 358286

358286

100

1626 L 
387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-
214/216-218/294

 1626L387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294

256 hp 
OM4021626L387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294

1626L387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294256hpOM402

1626L387.011-014/016-018/043/044/112/114/144/212-214/216-218/294256hpOM402 358286

358286

100

1626 LP 
363.001-004/011-013

 1626LP363.001-004/011-013

256 hp 
OM4021626LP363.001-004/011-013

1626LP363.001-004/011-013256hpOM402

1626LP363.001-004/011-013256hpOM402

1626 LPK 
363.001-004/011-013

 1626LPK363.001-004/011-013

256 hp 
OM4021626LPK363.001-004/011-013

1626LPK363.001-004/011-013256hpOM402

1626LPK363.001-004/011-013256hpOM402

1626 LPS 
363.001-004/011-013

 1626LPS363.001-004/011-013

256 hp 
OM4021626LPS363.001-004/011-013

1626LPS363.001-004/011-013256hpOM402

1626LPS363.001-004/011-013256hpOM402

1626 LS 
385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

 1626LS385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

256 hp 
OM4021626LS385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

1626LS385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256256hpOM402

1626LS385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256256hpOM402 358286

358286

100

1626 S 
385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

 1626S385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

256 hp 
OM4021626S385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256

1626S385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256256hpOM402

1626S385.030/034/036-039/049/056/057/237-239/256256hpOM402 358286

358286

100

1628 A 
621.219

 1628A621.219

280 hp 
OM4221628A621.219

1628A621.219280hpOM422

1628A621.219280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1628 L 
620.415/416/417/466

 1628L620.415/416/417/466

280 hp 
OM4221628L620.415/416/417/466

1628L620.415/416/417/466280hpOM422

1628L620.415/416/417/466280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1628 LS 
620.511/512/513/562/563

 1628LS620.511/512/513/562/563

280 hp 
OM4221628LS620.511/512/513/562/563

1628LS620.511/512/513/562/563280hpOM422

1628LS620.511/512/513/562/563280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1628 S 
620.110/111/112/113/162/163

 1628S620.110/111/112/113/162/163

280 hp 
OM4221628S620.110/111/112/113/162/163

1628S620.110/111/112/113/162/163280hpOM422

1628S620.110/111/112/113/162/163280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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1632 AK 
387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-
224/226/227

 1632AK387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

320 hp 
OM4031632AK387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

1632AK387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403

1632AK387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1632 AS 
387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-
224/226/227

 1632AS387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

320 hp 
OM4031632AS387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

1632AS387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403

1632AS387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1632 K 
387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-
224/226/227

 1632K387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

320 hp 
OM4031632K387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

1632K387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403

1632K387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1632 L 
387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-
224/226/227

 1632L387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

320 hp 
OM4031632L387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

1632L387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403

1632L387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1632 LP 
363.051-057/061-067

 1632LP363.051-057/061-067

320 hp 
OM4031632LP363.051-057/061-067

1632LP363.051-057/061-067320hpOM403

1632LP363.051-057/061-067320hpOM403 355138

420

1632 LP Turbo D 1632LPTurbo

320 hp 
OM422LA1632LPTurboD

1632LPTurboD320hpOM422LA

01/80 ç 
1632LPTurboD320hpOM422LA

 80631523

80631523

806529

806529

380 100

1632 LPK 
363.051-057/061-067

 1632LPK363.051-057/061-067

320 hp 
OM4031632LPK363.051-057/061-067

1632LPK363.051-057/061-067320hpOM403

1632LPK363.051-057/061-067320hpOM403 355138

420

1632 LPS 
363.051-057/061-067

 1632LPS363.051-057/061-067

320 hp 
OM4031632LPS363.051-057/061-067

1632LPS363.051-057/061-067320hpOM403

1632LPS363.051-057/061-067320hpOM403 355138

420

1632 LS 
387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-
224/226/227

 1632LS387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

320 hp 
OM4031632LS387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

1632LS387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403

1632LS387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1632 S 
387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-
224/226/227

 1632S387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

320 hp 
OM4031632S387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227

1632S387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403

1632S387.022-024/026/027/053/054/122/154/222-224/226/227320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1633 L 
620.446/496

 1633L620.446/496

330 hp 
OM422A/4231633L620.446/496

1633L620.446/496330hpOM422A/423

1633L620.446/496330hpOM422A/423 807538

420LBx10

1633 LS 
620.543/593

 1633LS620.543/593

330 hp 
OM422A/4231633LS620.543/593

1633LS620.543/593330hpOM422A/423

1633LS620.543/593330hpOM422A/423 807538

420LBx10

1633 S 
620.142/143/192/193

 1633S620.142/143/192/193

330 hp 
OM422A/4231633S620.142/143/192/193

1633S620.142/143/192/193330hpOM422A/423

1633S620.142/143/192/193330hpOM422A/423 807538

420LBx10

1635 LS 
645.426/476/522/523/573

D 1635LS645.426/476/522/523/573

350 hp 
OM422A1635LS645.426/476/522/523/573D

1635LS645.426/476/522/523/573D350hpOM422A

1635LS645.426/476/522/523/573D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

1635 S 
645.122/123/127/172/173

D 1635S645.122/123/127/172/173

350 hp 
OM422A1635S645.122/123/127/172/173D

1635S645.122/123/127/172/173D350hpOM422A

1635S645.122/123/127/172/173D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

1636 LS 
620.026/122/123/523

 1636LS620.026/122/123/523

360 hp 
OM422A/4231636LS620.026/122/123/523

1636LS620.026/122/123/523360hpOM422A/423

1636LS620.026/122/123/523360hpOM422A/423 807538

420LBx10

1636 S 
620.026/122/123/523

 1636S620.026/122/123/523

360 hp 
OM422A/4231636S620.026/122/123/523

1636S620.026/122/123/523360hpOM422A/423

1636S620.026/122/123/523360hpOM422A/423 807538

420LBx10
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1638 LP 
620.086/182/183/583

D 1638LP620.086/182/183/583

380 hp 
OM422LA1638LP620.086/182/183/583D

1638LP620.086/182/183/583D380hpOM422LA

1638LP620.086/182/183/583D380hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100

1638 LS 
620.086/182/183/583

D 1638LS620.086/182/183/583

380 hp 
OM422LA1638LS620.086/182/183/583D

1638LS620.086/182/183/583D380hpOM422LA

1638LS620.086/182/183/583D380hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100

1638 S 
620.086/182/183/583

D 1638S620.086/182/183/583

380 hp 
OM422LA1638S620.086/182/183/583D

1638S620.086/182/183/583D380hpOM422LA

1638S620.086/182/183/583D380hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100

1644 LS 
645.593

D 1644LS645.593

435 hp 
OM422LA1644LS645.593D

1644LS645.593D435hpOM422LA

1644LS645.593D435hpOM422LA  806529

806529

100

1644 S 
645.096/192/193

D 1644S645.096/192/193

435 hp 
OM422LA1644S645.096/192/193D

1644S645.096/192/193D435hpOM422LA

1644S645.096/192/193D435hpOM422LA  806529

806529

100

1717-1729
1717 
652.010/013-015/017/019/316/415/417/419

 1717652.010/013-015/017/019/316/415/417/419

165 hp 
OM366A VIII/11717652.010/013-015/017/019/316/415/417/419

6 x M.B.
G4/65-61717652.010/013-015/017/019/316/415/417/419165hpOM366AVIII/1

1717652.010/013-015/017/019/316/415/417/419165hpOM366AVIII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1717 
652.116/117

 1717652.116/117

165 hp 
OM366A VIII/11717652.116/117

7 x M.B.
G4/95-71717652.116/117165hpOM366AVIII/1

1717652.116/117165hpOM366AVIII/17xG4/95-7M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1717 
652.316

 1717652.316

175 hp 
OM3561717652.316

1717652.316175hpOM356

1717652.316175hpOM356 805566

350

1717 
652.010/013-015/017/019/316/415/417/419

 1717652.010/013-015/017/019/316/415/417/419

175 hp 
OM366A I/91717652.010/013-015/017/019/316/415/417/419

6 x M.B.
G4/65-61717652.010/013-015/017/019/316/415/417/419175hpOM366AI/9

1717652.010/013-015/017/019/316/415/417/419175hpOM366AI/96xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1717 
652.116/117

 1717652.116/117

175 hp 
OM366A I/91717652.116/117

7 x M.B.
G4/95-71717652.116/117175hpOM366AI/9

1717652.116/117175hpOM366AI/97xG4/95-7M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1719 
387.006

 1719387.006

192 hp 
OM4011719387.006

1719387.006192hpOM401

1719387.006192hpOM401 358286

358286

100

1720 
677.022/024

 1720677.022/024

201 hp 
OM366LA1720677.022/024

1720677.022/024201hpOM366LA

1720677.022/024201hpOM366LA 805566

350

1720 
652.020/023-025/027-029/121/428/429

 1720652.020/023-025/027-029/121/428/429

201 hp 
OM366LA II/11720652.020/023-025/027-029/121/428/429

6 x M.B.
G4/65-61720652.020/023-025/027-029/121/428/429201hpOM366LAII/1

1720652.020/023-025/027-029/121/428/429201hpOM366LAII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

1724 
679.022

 1724679.022

240 hp 
OM366LA1724679.022

1724679.022240hpOM366LA

1724679.022240hpOM366LA

1717 AK 
652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419

w 1717AK652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419

175 hp 
OM3561717AK652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419w

1717AK652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419w175hpOM356

1717AK652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419w175hpOM356 805566 806450

350 350x10

1717 K 
652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419

w 1717K652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419

175 hp 
OM3561717K652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419w

1717K652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419w175hpOM356

1717K652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419w175hpOM356 805566 806450

350 350x10

1717 L 
652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419

w 1717L652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419

175 hp 
OM3561717L652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419w

1717L652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419w175hpOM356

1717L652.010/013-015/017/019/116/117/415/417/419w175hpOM356 805566 806450

350 350x10
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MERCEDES 2 (...)
1717-1729 (...)
1719 AK 

 1719AK

192 hp 
OM4011719AK

1719AK192hpOM401

1719AK192hpOM401 358286

358286

100

1719 AK Heavy Duty 
387.134

 1719AKHeavyDuty387.134

192 hp 
OM4011719AKHeavyDuty387.134

1719AKHeavyDuty387.134192hpOM401

1719AKHeavyDuty387.134192hpOM401 358286

358286

100

1719 Heavy Duty 
387.006

 1719HeavyDuty387.006

192 hp 
OM4011719HeavyDuty387.006

1719HeavyDuty387.006192hpOM401

1719HeavyDuty387.006192hpOM401 358286

358286

100

1719 K 
 1719K

192 hp 
OM4011719K

1719K192hpOM401

1719K192hpOM401 358286

358286

100

1719 K Heavy Duty 
387.033/034

 1719KHeavyDuty387.033/034

192 hp 
OM4011719KHeavyDuty387.033/034

1719KHeavyDuty387.033/034192hpOM401

1719KHeavyDuty387.033/034192hpOM401 358286

358286

100

1719 S 
 1719S

192 hp 
OM4011719S

1719S192hpOM401

1719S192hpOM401 358286

358286

100

1719 S Heavy Duty 
387.002

 1719SHeavyDuty387.002

192 hp 
OM4011719SHeavyDuty387.002

1719SHeavyDuty387.002192hpOM401

1719SHeavyDuty387.002192hpOM401 358286

358286

100

1720 L 
652.020-029/121/428/429

 1720L652.020-029/121/428/429

201 hp 
OM3561720L652.020-029/121/428/429

1720L652.020-029/121/428/429201hpOM356

1720L652.020-029/121/428/429201hpOM356 805566

350

1722 AK 
652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435
/436/437/438/439

 1722AK652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439

224 hp 
OM4411722AK652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439

6 x M.B.
G4/95-61722AK652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439224hpOM441

88 ç 
1722AK652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439224hpOM4416xG4/95-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1722 AK 
652.136/137

 1722AK652.136/137

224 hp 
OM4411722AK652.136/137

7 x M.B.
G4/95-71722AK652.136/137224hpOM441

88 ç 
1722AK652.136/137224hpOM4417xG4/95-7M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1722 K 
652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435
/436/437/438/439

 1722K652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439

224 hp 
OM4411722K652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439

6 x M.B.
G4/95-61722K652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439224hpOM441

88 ç 
1722K652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439224hpOM4416xG4/95-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1722 K 
652.136/137

 1722K652.136/137

224 hp 
OM4411722K652.136/137

7 x M.B.
G4/95-71722K652.136/137224hpOM441

88 ç 
1722K652.136/137224hpOM4417xG4/95-7M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1722 L 
652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435
/436/437/438/439

 1722L652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439

224 hp 
OM4411722L652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439

6 x M.B.
G4/95-61722L652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439224hpOM441

88 ç 
1722L652.033/034/035/036/037/038/039/131/132/336/435/436/437/438/439224hpOM4416xG4/95-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1722 L 
652.136/137

 1722L652.136/137

224 hp 
OM4411722L652.136/137

7 x M.B.
G4/95-71722L652.136/137224hpOM441

88 ç 
1722L652.136/137224hpOM4417xG4/95-7M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1726 K 
652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/
541/542

 1726K652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542

265 hp 
OM4421726K652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542

6 x M.B.
GV4/110-61726K652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542265hpOM442

88 ç 
1726K652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542265hpOM4426xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1726 K 
652.146

 1726K652.146

265 hp 
OM4421726K652.146

9 x M.B.
G125-91726K652.146265hpOM442

88 ç 
1726K652.146265hpOM4429xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)
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MERCEDES 2 (...)
1717-1729 (...)
1726 L 
652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/
541/542

 1726L652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542

265 hp 
OM4421726L652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542

6 x M.B.
GV4/110-61726L652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542265hpOM442

88 ç 
1726L652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542265hpOM4426xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1726 L 
652.146

 1726L652.146

265 hp 
OM4421726L652.146

9 x M.B.
G125-91726L652.146265hpOM442

88 ç 
1726L652.146265hpOM4429xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1726 LS 
652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/
541/542

 1726LS652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542

265 hp 
OM4421726LS652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542

6 x M.B.
GV4/110-61726LS652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542265hpOM442

88 ç 
1726LS652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542265hpOM4426xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1726 LS 
652.146

 1726LS652.146

265 hp 
OM4421726LS652.146

9 x M.B.
G125-91726LS652.146265hpOM442

88 ç 
1726LS652.146265hpOM4429xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1726 S 
652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/
541/542

 1726S652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542

265 hp 
OM4421726S652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542

6 x M.B.
GV4/110-61726S652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542265hpOM442

88 ç 
1726S652.043/045/046/047/141/142/346/446/447/448/541/542265hpOM4426xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1726 S 
652.146

 1726S652.146

265 hp 
OM4421726S652.146

9 x M.B.
G125-91726S652.146265hpOM442

88 ç 
1726S652.146265hpOM4429xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1729 AK 
655.316/317

 1729AK655.316/317

290 hp 
OM4421729AK655.316/317

6 x M.B.
GV4/110-61729AK655.316/317290hpOM442

88 ç 
1729AK655.316/317290hpOM4426xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1729 Heavy Duty 
655.015/016

 1729HeavyDuty655.015/016

290 hp 
OM4421729HeavyDuty655.015/016

1729HeavyDuty655.015/016290hpOM442

88 ç 
1729HeavyDuty655.015/016290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1729 K 
655.116/117

 1729K655.116/117

290 hp 
OM4421729K655.116/117

9 x M.B.
G125-91729K655.116/117290hpOM442

88 ç 
1729K655.116/117290hpOM4429xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1729 K 
655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/
512/513

 1729K655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513

290 hp 
OM4421729K655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513

16 x M.B.
G125-161729K655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513290hpOM442

88 ç 
1729K655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513290hpOM44216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1729 K Heavy Duty 
655.116/117

 1729KHeavyDuty655.116/117

290 hp 
OM4421729KHeavyDuty655.116/117

1729KHeavyDuty655.116/117290hpOM442

88 ç 
1729KHeavyDuty655.116/117290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1729 L 
655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/
512/513

 1729L655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513

290 hp 
OM4421729L655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513

16 x M.B.
G125-161729L655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513290hpOM442

88 ç 
1729L655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513290hpOM44216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1729 L 
655.416/418

 1729L655.416/418

290 hp 
OM4421729L655.416/418

1729L655.416/418290hpOM442

88 ç 
1729L655.416/418290hpOM442

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1729 L Heavy Duty 
655.416/418

 1729LHeavyDuty655.416/418

290 hp 
OM4421729LHeavyDuty655.416/418

1729LHeavyDuty655.416/418290hpOM442

88 ç 
1729LHeavyDuty655.416/418290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1729 LS 
655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/
512/513

 1729LS655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513

290 hp 
OM4421729LS655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513

16 x M.B.
G125-161729LS655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513290hpOM442

88 ç 
1729LS655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513290hpOM44216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1729 LS Heavy Duty 
655.511/512/513

 1729LSHeavyDuty655.511/512/513

290 hp 
OM4421729LSHeavyDuty655.511/512/513

1729LSHeavyDuty655.511/512/513290hpOM442

88 ç 
1729LSHeavyDuty655.511/512/513290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)
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1717-1729 (...)
1729 S 
655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/
512/513

 1729S655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513

290 hp 
OM4421729S655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513

16 x M.B.
G125-161729S655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513290hpOM442

88 ç 
1729S655.015/016/111/112/113/116/117/416/418/511/512/513290hpOM44216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1729 S Heavy Duty 
655.111/112/113

 1729SHeavyDuty655.111/112/113

290 hp 
OM4421729SHeavyDuty655.111/112/113

1729SHeavyDuty655.111/112/113290hpOM442

88 ç 
1729SHeavyDuty655.111/112/113290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1733-1748
1735 
655.327

D 1735655.327

350 hp 
1735655.327D

1735655.327D350hp

08/89 ç 08/94
1735655.327D350hp

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

1735 
655.026/027/076

 1735655.026/027/076

350 hp 
OM442A1735655.026/027/076

1735655.026/027/076350hpOM442A

88 ç 
1735655.026/027/076350hpOM442A

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1748 
655.096/192/193/494/496/592/593

D 1748655.096/192/193/494/496/592/593

492 hp 
OM442LA1748655.096/192/193/494/496/592/593D

16 x M.B.
G180-161748655.096/192/193/494/496/592/593D492hpOM442LA

07/88 ç 07/92
1748655.096/192/193/494/496/592/593D492hpOM442LA16xG180-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)
 1748655.096/192/193/494/496/592/593

492 hp 
OM442LA1748655.096/192/193/494/496/592/593

16 x M.B.
G180-161748655.096/192/193/494/496/592/593492hpOM442LA

1748655.096/192/193/494/496/592/593492hpOM442LA16xG180-16M.B.  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1733 L 
652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468
/478/561/562/563

 1733L652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563

340 hp 
OM441LA1733L652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563

16 x M.B.
G155-161733L652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563340hpOM441LA

88 ç 
1733L652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563340hpOM441LA16xG155-16M.B.

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1733 LS 
652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468
/478/561/562/563

 1733LS652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563

340 hp 
OM441LA1733LS652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563

16 x M.B.
G155-161733LS652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563340hpOM441LA

88 ç 
1733LS652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563340hpOM441LA16xG155-16M.B.

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1733 S 
652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468
/478/561/562/563

 1733S652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563

340 hp 
OM441LA1733S652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563

16 x M.B.
G155-161733S652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563340hpOM441LA

88 ç 
1733S652.065/066/067/068/161/162/163/465/466/467/468/478/561/562/563340hpOM441LA16xG155-16M.B.

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1735 AF 
656.116/215

 1735AF656.116/215

350 hp 
OM4421735AF656.116/215

1735AF656.116/215350hpOM442

88 ç 
1735AF656.116/215350hpOM442

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1735 AK 
655.327

 1735AK655.327

350 hp 
OM442A1735AK655.327

1735AK655.327350hpOM442A

88 ç 
1735AK655.327350hpOM442A

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1735 K 
655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/52
2/523/572/573

 1735K655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573

350 hp 
OM442A1735K655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573

16 x M.B.
G155-161735K655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573350hpOM442A

88 ç 
1735K655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573350hpOM442A16xG155-16M.B.

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1735 L 
655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/52
2/523/572/573

 1735L655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573

366 hp 
OM442A1735L655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573

16 x M.B.
G155-161735L655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573366hpOM442A

88 ç 
1735L655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573366hpOM442A16xG155-16M.B.

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1735 LS 
655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/52
2/523/572/573

 1735LS655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573

366 hp 
OM442A1735LS655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573

16 x M.B.
G155-161735LS655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573366hpOM442A

88 ç 
1735LS655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573366hpOM442A16xG155-16M.B.

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1735S 
655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/52
2/523/572/573

 1735S655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573

366 hp 
OM442A1735S655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573

16 x M.B.
G155-161735S655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573366hpOM442A

88 ç 
1735S655.026/027/076/122/123/127/172/173/426/476/522/523/572/573366hpOM442A16xG155-16M.B.

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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MERCEDES 2 (...)
1733-1748 (...)
1748 S 
655.096/192/193

 1748S655.096/192/193

492 hp 
OM442LA1748S655.096/192/193

1748S655.096/192/193492hpOM442LA

88 ç 
3 K01805864 ç 1748S655.096/192/193492hpOM442LA

805642 807507 806663

805633 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1813-1827
1814 
616.004/006/007/008

 1814616.004/006/007/008

136 hp 
OM3661814616.004/006/007/008

1814616.004/006/007/008136hpOM366

1814616.004/006/007/008136hpOM366 805525 358297:

358297:
310 92

1817 
360.401-403

 1817360.401-403

170 hp 
OM3601817360.401-403

1817360.401-403170hpOM360

1817360.401-403170hpOM360

1820 
652.428/429/020-029/126/127/316/326

 1820652.428/429/020-029/126/127/316/326

201 hp 
1820652.428/429/020-029/126/127/316/326

1820652.428/429/020-029/126/127/316/326201hp

12/87 ç 09/96
1820652.428/429/020-029/126/127/316/326201hp

 827019 831032é

 827021
350DR

1824 
652.003/004/005/006/007/008/009/106/107/302/303/
405/406/407/408/409

 1824652.003/004/005/006/007/008/009/106/107/302/303/405/406/407/408/409

240 hp 
OM401LA1824652.003/004/005/006/007/008/009/106/107/302/303/405/406/407/408/409

 M.B.
G41824652.003/004/005/006/007/008/009/106/107/302/303/405/406/407/408/409240hpOM401LA

1824652.003/004/005/006/007/008/009/106/107/302/303/405/406/407/408/409240hpOM401LAG4M.B.  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1827 
652.053-059/459

 1827652.053-059/459

270 hp 
1827652.053-059/459

1827652.053-059/459270hp

1827652.053-059/459270hp  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1813 6x2 SA Turbo 
352

 18136x2SATurbo352

130 hp 
OM35218136x2SATurbo352

18136x2SATurbo352130hpOM352

18136x2SATurbo352130hpOM352 355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

1813 L 
352.401-403/407/408

 1813L352.401-403/407/408

130 hp 
OM3521813L352.401-403/407/408

1813L352.401-403/407/408130hpOM352

 ç 3 9228851813L352.401-403/407/408130hpOM352

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç 1813L352.401-403/407/408130hpOM352

358339

358339

85

1813 L 
 1813L

130 hp 
OM352A1813L

1813L130hpOM352A

1813L130hpOM352A 355140

310

1819 6x4 L 
327

 18196x4L327

192 hp 
OM36018196x4L327

18196x4L327192hpOM360

18196x4L327192hpOM360

1819 L 
360.401-403

 1819L360.401-403

192 hp 
OM3601819L360.401-403

1819L360.401-403192hpOM360

1819L360.401-403192hpOM360

1820 A 
652.020-029/126/127/316/326/428/429

 1820A652.020-029/126/127/316/326/428/429

201 hp 
1820A652.020-029/126/127/316/326/428/429

1820A652.020-029/126/127/316/326/428/429201hp

1820A652.020-029/126/127/316/326/428/429201hp

1820 K 
652.020-029/126/127/316/326/428/429

 1820K652.020-029/126/127/316/326/428/429

201 hp 
1820K652.020-029/126/127/316/326/428/429

1820K652.020-029/126/127/316/326/428/429201hp

1820K652.020-029/126/127/316/326/428/429201hp

1820 L 
652.020-029/126/127/316/326/428/429

 1820L652.020-029/126/127/316/326/428/429

201 hp 
1820L652.020-029/126/127/316/326/428/429

1820L652.020-029/126/127/316/326/428/429201hp

1820L652.020-029/126/127/316/326/428/429201hp

1820 LK w 1820LK

201 hp 
OM366LA1820LKw

6 x M.B.
G4/65-61820LKw201hpOM366LA

1820LKw201hpOM366LA6xG4/65-6M.B. 805566 806450

350 350x10

1827 AK 
652.302/303

 1827AK652.302/303

270 hp 
1827AK652.302/303

1827AK652.302/303270hp

1827AK652.302/303270hp  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1827 L 
652.151-153/455-458/551-553

 1827L652.151-153/455-458/551-553

270 hp 
1827L652.151-153/455-458/551-553

1827L652.151-153/455-458/551-553270hp

1827L652.151-153/455-458/551-553270hp  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1827 L 
652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/45
8/551/552/553

 1827L652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/458/551/552/553

270 hp 
OM401LA1827L652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/458/551/552/553

6 x M.B.
GV4/110-61827L652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/458/551/552/553270hpOM401LA

1827L652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/458/551/552/553270hpOM401LA6xGV4/110-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)
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MERCEDES 2 (...)
1813-1827 (...)
1827 S 
652.151-153/455-458/551-553

 1827S652.151-153/455-458/551-553

270 hp 
1827S652.151-153/455-458/551-553

1827S652.151-153/455-458/551-553270hp

1827S652.151-153/455-458/551-553270hp  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1827 S 
652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/45
8/551/552/553

 1827S652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/458/551/552/553

270 hp 
OM401LA1827S652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/458/551/552/553

6 x M.B.
GV4/110-61827S652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/458/551/552/553270hpOM401LA

1827S652.055/056/057/058/151/152/153/455/456/457/458/551/552/553270hpOM401LA6xGV4/110-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1831-1850
1844 
655.093/190/191/490/492/591

 1844655.093/190/191/490/492/591

435 hp 
OM442LA1844655.093/190/191/490/492/591

1844655.093/190/191/490/492/591435hpOM442LA

1844655.093/190/191/490/492/591435hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1853 
655.593

D 1853655.593

530 hp 
OM442LA (LEV)1853655.593D

16 x M.B.
G240-161853655.593D530hpOM442LA(LEV)

01/96 ç 
1853655.593D530hpOM442LA(LEV)16xG240-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

1831 L 
652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497
/498/591/592/593

 1831L652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593

310 hp 
OM401LA1831L652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593

16 x M.B.
G135-161831L652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593310hpOM401LA

1831L652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593310hpOM401LA16xG135-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1831 LAS 
652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497
/498/591/592/593

 1831LAS652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593

310 hp 
OM401LA1831LAS652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593

16 x M.B.
G135-161831LAS652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593310hpOM401LA

1831LAS652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593310hpOM401LA16xG135-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1831 LS 
652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497
/498/591/592/593

 1831LS652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593

310 hp 
OM401LA1831LS652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593

16 x M.B.
G135-161831LS652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593310hpOM401LA

1831LS652.095/096/097/098/191/192/193/303/495/496/497/498/591/592/593310hpOM401LA16xG135-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1834 LS 
652.065-068/161-163/465/562

 1834LS652.065-068/161-163/465/562

340 hp 
OM441LA1834LS652.065-068/161-163/465/562

1834LS652.065-068/161-163/465/562340hpOM441LA

1834LS652.065-068/161-163/465/562340hpOM441LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1834 S 
652.065-068/161-163/465/562

 1834S652.065-068/161-163/465/562

340 hp 
OM441LA1834S652.065-068/161-163/465/562

1834S652.065-068/161-163/465/562340hpOM441LA

1834S652.065-068/161-163/465/562340hpOM441LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1838 A 
655.035-
038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

 1838A655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

381 hp 
OM402LA1838A655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

16 x M.B.
G155-161838A655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838A655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G180-161838A655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838A655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG180-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G210-161838A655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838A655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG210-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1838 AK 
655.035-
038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

 1838AK655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

381 hp 
OM402LA1838AK655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

16 x M.B.
G155-161838AK655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838AK655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G180-161838AK655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838AK655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG180-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G210-161838AK655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838AK655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG210-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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1831-1850 (...)
1838 K 
655.035-
038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

 1838K655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

381 hp 
OM402LA1838K655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

16 x M.B.
G155-161838K655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838K655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G180-161838K655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838K655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG180-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G210-161838K655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838K655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG210-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1838 L 
655.035-
038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

 1838L655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

381 hp 
OM402LA1838L655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

16 x M.B.
G155-161838L655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838L655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G180-161838L655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838L655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG180-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G210-161838L655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838L655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG210-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1838 S 
655.035-
038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

 1838S655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

381 hp 
OM402LA1838S655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

16 x M.B.
G155-161838S655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838S655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G180-161838S655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838S655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG180-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G210-161838S655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1838S655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG210-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1844 AK 
655.035/037/138/337/490/492/591

 1844AK655.035/037/138/337/490/492/591

435 hp 
OM442LA1844AK655.035/037/138/337/490/492/591

16 x M.B.
G180-161844AK655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA

1844AK655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA16xG180-16M.B.  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G240-161844AK655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA

1844AK655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA16xG240-16M.B.  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1844 K 
655.035/037/138/337/490/492/591

 1844K655.035/037/138/337/490/492/591

435 hp 
OM442LA1844K655.035/037/138/337/490/492/591

16 x M.B.
G180-161844K655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA

1844K655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA16xG180-16M.B.  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G240-161844K655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA

1844K655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA16xG240-16M.B.  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1844 L 
655.093/190/191/490/492/591

 1844L655.093/190/191/490/492/591

435 hp 
OM442LA1844L655.093/190/191/490/492/591

1844L655.093/190/191/490/492/591435hpOM442LA

3 K01805864 ç 1844L655.093/190/191/490/492/591435hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1844 LAK Fret Liner 
655.035/037/138/337/490/492/591

 1844LAKFretLiner655.035/037/138/337/490/492/591

435 hp 
OM442LA1844LAKFretLiner655.035/037/138/337/490/492/591

16 x M.B.
G180-161844LAKFretLiner655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA

1844LAKFretLiner655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA16xG180-16M.B.  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G240-161844LAKFretLiner655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA

1844LAKFretLiner655.035/037/138/337/490/492/591435hpOM442LA16xG240-16M.B.  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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1831-1850 (...)
1844 LS 
655.035-
038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

 1844LS655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

381 hp 
OM402LA1844LS655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583

16 x M.B.
G155-161844LS655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1844LS655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G180-161844LS655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1844LS655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG180-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G210-161844LS655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA

1844LS655.035-038/086/087/132/133/138/182/183/337/434/436/486/532/533/582/583381hpOM402LA16xG210-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1844 LS 
655.093/190/191/490/492/591

 1844LS655.093/190/191/490/492/591

435 hp 
OM442LA1844LS655.093/190/191/490/492/591

1844LS655.093/190/191/490/492/591435hpOM442LA

3 K01805864 ç 1844LS655.093/190/191/490/492/591435hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1844 S 
655.093/190/191/490/492/591

 1844S655.093/190/191/490/492/591

435 hp 
OM442LA1844S655.093/190/191/490/492/591

1844S655.093/190/191/490/492/591435hpOM442LA

3 K01805864 ç 1844S655.093/190/191/490/492/591435hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1850 S 
655.096/192/193/494/496/592/593

 1850S655.096/192/193/494/496/592/593

435 hp 
OM442LA1850S655.096/192/193/494/496/592/593

16 x M.B.
G200-161850S655.096/192/193/494/496/592/593435hpOM442LA

3 K01805864 ç 1850S655.096/192/193/494/496/592/593435hpOM442LA16xG200-16M.B.

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1919-1948
1919 
389.006/007/008/009

 1919389.006/007/008/009

192 hp 
OM4011919389.006/007/008/009

1919389.006/007/008/009192hpOM401

1919389.006/007/008/009192hpOM401 358286

358286

100

1922 
621.005-008

 1922621.005-008

224 hp 
OM4211922621.005-008

1922621.005-008224hpOM421

 ç 3 2349531922621.005-008224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 1922621.005-008224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1924 
336/346

 1924336/346

224 hp 
1924336/346

1924336/346224hp

1924336/346224hp

1928 
346.001/002/003/004/013

 1928346.001/002/003/004/013

280 hp 
1928346.001/002/003/004/013

1928346.001/002/003/004/013280hp

1928346.001/002/003/004/013280hp

1928 
621.015/016/017/066

 1928621.015/016/017/066

280 hp 
OM4221928621.015/016/017/066

1928621.015/016/017/066280hpOM422

1928621.015/016/017/066280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1932 
389.02/05

 1932389.02/05

320 hp 
OM4231932389.02/05

1932389.02/05320hpOM423

1932389.02/05320hpOM423

1933 
621.046/047/096/097

 1933621.046/047/096/097

330 hp 
OM422A/4231933621.046/047/096/097

1933621.046/047/096/097330hpOM422A/423

1933621.046/047/096/097330hpOM422A/423 807538

420LBx10

1935 
646.025/026/027/076/077

D 1935646.025/026/027/076/077

350 hp 
OM422A1935646.025/026/027/076/077D

1935646.025/026/027/076/077D350hpOM422A

1935646.025/026/027/076/077D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

1935 
656.215

 1935656.215

350 hp 
OM4421935656.215

1935656.215350hpOM442

1935656.215350hpOM442 805711 806610

805514 806610

430DTE Dm120TCD(C)

1935 
656.024-026/028/074/076/078

 1935656.024-026/028/074/076/078

350 hp 
OM442A1935656.024-026/028/074/076/078

1935656.024-026/028/074/076/078350hpOM442A

1935656.024-026/028/074/076/078350hpOM442A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)



vX

346

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MERCEDES 2 (...)
1919-1948 (...)
1936 
621.025/026/075

 1936621.025/026/075

360 hp 
OM422A/4231936621.025/026/075

1936621.025/026/075360hpOM422A/423

1936621.025/026/075360hpOM422A/423 807538

420LBx10

1948 
656.094/095/096

D 1948656.094/095/096

492 hp 
OM442LA1948656.094/095/096D

16 x M.B.
G180-161948656.094/095/096D492hpOM442LA

09/88 ç 07/92
1948656.094/095/096D492hpOM442LA16xG180-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)
 1948656.094/095/096

492 hp 
OM442LA1948656.094/095/096

16 x M.B.
G180-161948656.094/095/096492hpOM442LA

1948656.094/095/096492hpOM442LA16xG180-16M.B.  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

D 1948656.094/095/096

492 hp 
OM442LA1948656.094/095/096D

16 x M.B.
G4/180-161948656.094/095/096D492hpOM442LA

09/88 ç 07/92
1948656.094/095/096D492hpOM442LA16xG4/180-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)
 1948656.094/095/096

492 hp 
OM442LA1948656.094/095/096

1948656.094/095/096492hpOM442LA

3 K01805864 ç 1948656.094/095/096492hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1919 AK 
389.134

 1919AK389.134

192 hp 
OM4011919AK389.134

1919AK389.134192hpOM401

1919AK389.134192hpOM401 358286

358286

100

1919 AK Heavy Duty 
389.134

 1919AKHeavyDuty389.134

192 hp 
OM4011919AKHeavyDuty389.134

1919AKHeavyDuty389.134192hpOM401

1919AKHeavyDuty389.134192hpOM401 358286

358286

100

1919 Heavy Duty 
389.006/007/008/009

 1919HeavyDuty389.006/007/008/009

192 hp 
OM4011919HeavyDuty389.006/007/008/009

1919HeavyDuty389.006/007/008/009192hpOM401

1919HeavyDuty389.006/007/008/009192hpOM401 358286

358286

100

1919 K 
 1919K

192 hp 
OM4011919K

1919K192hpOM401

1919K192hpOM401 358286

358286

100

1919 K Heavy Duty 
389.034

 1919KHeavyDuty389.034

192 hp 
OM4011919KHeavyDuty389.034

1919KHeavyDuty389.034192hpOM401

1919KHeavyDuty389.034192hpOM401 358286

358286

100

1919 S 
 1919S

192 hp 
OM4011919S

1919S192hpOM401

1919S192hpOM401 358286

358286

100

1919 S Heavy Duty 
389.002/003

 1919SHeavyDuty389.002/003

192 hp 
OM4011919SHeavyDuty389.002/003

1919SHeavyDuty389.002/003192hpOM401

1919SHeavyDuty389.002/003192hpOM401 358286

358286

100

1921 L 
349.311/313/314

 1921L349.311/313/314

210 hp 
OM3551921L349.311/313/314

1921L349.311/313/314210hpOM355

1921L349.311/313/314210hpOM355

1921 LK 
349.311/313/314

 1921LK349.311/313/314

210 hp 
OM3551921LK349.311/313/314

1921LK349.311/313/314210hpOM355

1921LK349.311/313/314210hpOM355

1921 LS 
349.311/313/314

 1921LS349.311/313/314

210 hp 
OM3551921LS349.311/313/314

1921LS349.311/313/314210hpOM355

1921LS349.311/313/314210hpOM355

1922 AK 
621.306/307

 1922AK621.306/307

224 hp 
OM4211922AK621.306/307

1922AK621.306/307224hpOM421

 ç 3 2349531922AK621.306/307224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 1922AK621.306/307224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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1919-1948 (...)
1922 AK 
656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

 1922AK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

224 hp 
OM4411922AK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

6 x M.B.
G4/95-61922AK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM441

1922AK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

7 x M.B.
G4/95-71922AK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM441

1922AK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM4417xG4/95-7M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1922 Heavy Duty 
621.007/008

 1922HeavyDuty621.007/008

224 hp 
OM4211922HeavyDuty621.007/008

1922HeavyDuty621.007/008224hpOM421

1922HeavyDuty621.007/008224hpOM421 805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1922 K 
621.106/107

 1922K621.106/107

224 hp 
OM4211922K621.106/107

1922K621.106/107224hpOM421

 ç 3 2349531922K621.106/107224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 1922K621.106/107224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1922 K 
656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

 1922K656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

224 hp 
OM4411922K656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

6 x M.B.
G4/95-61922K656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM441

1922K656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

7 x M.B.
G4/95-71922K656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM441

1922K656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM4417xG4/95-7M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1922 LK 
656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

 1922LK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

224 hp 
OM4411922LK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

6 x M.B.
G4/95-61922LK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM441

1922LK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

7 x M.B.
G4/95-71922LK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM441

1922LK656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM4417xG4/95-7M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1922 S 
621.101/102

 1922S621.101/102

224 hp 
OM4211922S621.101/102

1922S621.101/102224hpOM421

 ç 3 2349531922S621.101/102224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 1922S621.101/102224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1922 S 
656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

 1922S656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

224 hp 
OM4411922S656.005/006/008/009/101/106/107/306/307

6 x M.B.
G4/95-61922S656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM441

1922S656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

7 x M.B.
G4/95-71922S656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM441

1922S656.005/006/008/009/101/106/107/306/307224hpOM4417xG4/95-7M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1923 L 
 1923L

230 hp 
1923L

1923L230hp

1923L230hp

1923 LA 
 1923LA

230 hp 
1923LA

1923LA230hp

1923LA230hp

1923 LP 
 1923LP

230 hp 
1923LP

1923LP230hp

1923LP230hp

1924 L 
346.001-004/013

 1924L346.001-004/013

224 hp 
OM3551924L346.001-004/013

1924L346.001-004/013224hpOM355

1924L346.001-004/013224hpOM355

1924 L 
346.111-114/311-
314/323/324/351/352/355/361/362/365

 1924L346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

224 hp 
OM3551924L346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

1924L346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365224hpOM355

1924L346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365224hpOM355

1924 LA 
346.111-114/311-
314/323/324/351/352/355/361/362/365

 1924LA346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

240 hp 
OM3551924LA346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

1924LA346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924LA346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355
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1924 LAK 
346.111-114/311-
314/323/324/351/352/355/361/362/365

 1924LAK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

224 hp 
OM3551924LAK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

1924LAK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365224hpOM355

1924LAK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365224hpOM355

240 hp 
OM3551924LAK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

1924LAK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924LAK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924 LAS 
346.111-114/311-
314/323/324/351/352/355/361/362/365

 1924LAS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

240 hp 
OM3551924LAS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

1924LAS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924LAS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924 LK 
346.111-114/311-
314/323/324/351/352/355/361/362/365

 1924LK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

240 hp 
OM3551924LK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

1924LK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924LK346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924 LP 
346.111-114/311-
314/323/324/351/352/355/361/362/365

 1924LP346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

240 hp 
OM3551924LP346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

1924LP346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924LP346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924 LPS 
346.111-114/311-
314/323/324/351/352/355/361/362/365

 1924LPS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

240 hp 
OM3551924LPS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

1924LPS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924LPS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924 LS 
346.111-114/311-
314/323/324/351/352/355/361/362/365

 1924LS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

240 hp 
OM3551924LS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365

1924LS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1924LS346.111-114/311-314/323/324/351/352/355/361/362/365240hpOM355

1926 A 
389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

 1926A389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

256 hp 
OM4021926A389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

1926A389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402

1926A389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402 358286

358286

100

1926 AK 
389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

 1926AK389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

256 hp 
OM4021926AK389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

1926AK389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402

1926AK389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402 358286

358286

100

1926 AS 
389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

 1926AS389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

256 hp 
OM4021926AS389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

1926AS389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402

1926AS389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402 358286

358286

100

1926 K 
389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

 1926K389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

256 hp 
OM4021926K389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

1926K389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402

1926K389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402 358286

358286

100

1926 LP 
363.030-032/040-042

 1926LP363.030-032/040-042

256 hp 
OM4021926LP363.030-032/040-042

1926LP363.030-032/040-042256hpOM402

1926LP363.030-032/040-042256hpOM402

1926 LPS 
363.030-032/040-042

 1926LPS363.030-032/040-042

256 hp 
OM4021926LPS363.030-032/040-042

1926LPS363.030-032/040-042256hpOM402

1926LPS363.030-032/040-042256hpOM402

1926 LS 
389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

 1926LS389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

256 hp 
OM4021926LS389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

1926LS389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402

1926LS389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402 358286

358286

100

1926 S 
389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

 1926S389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

256 hp 
OM4021926S389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213

1926S389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402

1926S389.012-014/016-019/043/044/112/115/116/144/213256hpOM402 358286

358286

100

1927 AK 
656.307

 1927AK656.307

270 hp 
OM401LA1927AK656.307

1927AK656.307270hpOM401LA

1927AK656.307270hpOM401LA  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1928 A 
621.214/215

 1928A621.214/215

280 hp 
OM4221928A621.214/215

1928A621.214/215280hpOM422

1928A621.214/215280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1928 AK 
621.316/317

 1928AK621.316/317

280 hp 
OM4221928AK621.316/317

1928AK621.316/317280hpOM422

1928AK621.316/317280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1928 AS 
621.312

 1928AS621.312

280 hp 
OM4221928AS621.312

1928AS621.312280hpOM422

1928AS621.312280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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MERCEDES 2 (...)
1919-1948 (...)
1928 K 
621.116/117

 1928K621.116/117

280 hp 
OM4221928K621.116/117

1928K621.116/117280hpOM422

1928K621.116/117280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1928 L 
346.031-034/043

 1928L346.031-034/043

280 hp 
OM4221928L346.031-034/043

1928L346.031-034/043280hpOM422

1928L346.031-034/043280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1928 LK 
346.001-004/013

 1928LK346.001-004/013

280 hp 
OM3551928LK346.001-004/013

1928LK346.001-004/013280hpOM355

1928LK346.001-004/013280hpOM355

1928 LK 
346.031-034/043

 1928LK346.031-034/043

280 hp 
OM4221928LK346.031-034/043

1928LK346.031-034/043280hpOM422

1928LK346.031-034/043280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1928 LS 
346.031-034/043

 1928LS346.031-034/043

280 hp 
OM4221928LS346.031-034/043

1928LS346.031-034/043280hpOM422

1928LS346.031-034/043280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1928 S 
346.001-004/013

 1928S346.001-004/013

280 hp 
OM3551928S346.001-004/013

1928S346.001-004/013280hpOM355

1928S346.001-004/013280hpOM355

1928 S 
621.111/112/113/162/163

 1928S621.111/112/113/162/163

280 hp 
OM4221928S621.111/112/113/162/163

1928S621.111/112/113/162/163280hpOM422

1928S621.111/112/113/162/163280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1929 A 
656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/3
16/317/416

 1929A656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

290 hp 
OM4221929A656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

6 x M.B.
GV4/110-61929A656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929A656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-91929A656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929A656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-161929A656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929A656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1929 AK 
656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/3
16/317/416

 1929AK656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

290 hp 
OM4221929AK656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

6 x M.B.
GV4/110-61929AK656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929AK656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-91929AK656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929AK656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-161929AK656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929AK656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1929 AK 
656.317

D 1929AK656.317

290 hp 
OM442/443A1929AK656.317D

1929AK656.317D290hpOM442/443A

1929AK656.317D290hpOM442/443A  806529

806529

100

1929 AS 
656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/3
16/317/416

 1929AS656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

290 hp 
OM4221929AS656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

6 x M.B.
GV4/110-61929AS656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929AS656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-91929AS656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929AS656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-161929AS656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929AS656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)
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MERCEDES 2 (...)
1919-1948 (...)
1929 K 
656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/3
16/317/416

 1929K656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

290 hp 
OM4221929K656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

6 x M.B.
GV4/110-61929K656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929K656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-91929K656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929K656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-161929K656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929K656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1929 K 
656.015/16/018/112/113/116/117/416

 1929K656.015/16/018/112/113/116/117/416

290 hp 
OM4421929K656.015/16/018/112/113/116/117/416

1929K656.015/16/018/112/113/116/117/416290hpOM442

88 ç 
1929K656.015/16/018/112/113/116/117/416290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1929 L 
656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/3
16/317/416

 1929L656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

290 hp 
OM4221929L656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

6 x M.B.
GV4/110-61929L656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929L656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-91929L656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929L656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-161929L656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929L656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1929 L Heavy Duty 
656.015/16/018/112/113/116/117/416

 1929LHeavyDuty656.015/16/018/112/113/116/117/416

290 hp 
OM4421929LHeavyDuty656.015/16/018/112/113/116/117/416

1929LHeavyDuty656.015/16/018/112/113/116/117/416290hpOM442

88 ç 
1929LHeavyDuty656.015/16/018/112/113/116/117/416290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1929 S 
656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/3
16/317/416

 1929S656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

290 hp 
OM4221929S656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

6 x M.B.
GV4/110-61929S656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929S656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-91929S656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929S656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-161929S656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929S656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1929 S Heavy Duty 
656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/3
16/317/416

 1929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

290 hp 
OM4221929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416

6 x M.B.
GV4/110-61929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-91929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-161929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM422

88 ç 
1929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/214/215/312/316/317/416290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

1929 S Heavy Duty 
656.015/016/018/112/113/116/117/416

 1929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/416

290 hp 
OM4421929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/416

1929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/416290hpOM442

88 ç 
1929SHeavyDuty656.015/016/018/112/113/116/117/416290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

1932 A 
389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

 1932A389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

320 hp 
OM4031932A389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

1932A389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403

1932A389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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1919-1948 (...)
1932 AK 
389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

 1932AK389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

320 hp 
OM4031932AK389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

1932AK389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403

1932AK389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1932 AS 
389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

 1932AS389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

320 hp 
OM4031932AS389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

1932AS389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403

1932AS389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1932 K 
389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

 1932K389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

320 hp 
OM4031932K389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

1932K389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403

1932K389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1932 LP 
363.080-082/090-092

 1932LP363.080-082/090-092

320 hp 
OM4031932LP363.080-082/090-092

1932LP363.080-082/090-092320hpOM403

1932LP363.080-082/090-092320hpOM403 355138

420

1932 LPS 
363.080-082/090-092

 1932LPS363.080-082/090-092

320 hp 
OM4031932LPS363.080-082/090-092

1932LPS363.080-082/090-092320hpOM403

1932LPS363.080-082/090-092320hpOM403 355138

420

1932 LS 
389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

 1932LS389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

320 hp 
OM4031932LS389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

1932LS389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403

1932LS389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1932 S 
389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

 1932S389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

320 hp 
OM4031932S389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223

1932S389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403

1932S389.022-024/026/027/053/054/122/124/125/154/223320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

1933 LS 
621.542/543/592

 1933LS621.542/543/592

330 hp 
OM422A/4231933LS621.542/543/592

1933LS621.542/543/592330hpOM422A/423

1933LS621.542/543/592330hpOM422A/423 807538

420LBx10

1933 S 
621.046/047/142/143

 1933S621.046/047/142/143

330 hp 
OM422A/4231933S621.046/047/142/143

1933S621.046/047/142/143330hpOM422A/423

1933S621.046/047/142/143330hpOM422A/423

1933 S 
621.142/143/192

 1933S621.142/143/192

330 hp 
OM422A/4231933S621.142/143/192

1933S621.142/143/192330hpOM422A/423

1933S621.142/143/192330hpOM422A/423 807538

420LBx10

1935 AK 
656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/1
72/322/327

 1935AK656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327

350 hp 
OM422A1935AK656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327

16 x M.B.
G155-161935AK656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327350hpOM422A

1935AK656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327350hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1935 AS 
656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/1
72/322/327

 1935AS656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327

350 hp 
OM422A1935AS656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327

16 x M.B.
G155-161935AS656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327350hpOM422A

1935AS656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327350hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1935 AS 
646.322

D 1935AS646.322

350 hp 
OM422A1935AS646.322D

1935AS646.322D350hpOM422A

1935AS646.322D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

1935 LAS 
656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/1
72/322/327

 1935LAS656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327

350 hp 
OM422A1935LAS656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327

16 x M.B.
G155-161935LAS656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327350hpOM422A

1935LAS656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327350hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1935 LS 
646.522/523/572/573

D 1935LS646.522/523/572/573

350 hp 
OM422A1935LS646.522/523/572/573D

1935LS646.522/523/572/573D350hpOM422A

1935LS646.522/523/572/573D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

1935 S 
656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/1
72/322/327

 1935S656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327

350 hp 
OM422A1935S656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327

16 x M.B.
G155-161935S656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327350hpOM422A

1935S656.024/025/026/028/074/076/078/122/123/127/172/322/327350hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

1935 S 
646.121/122/123/172

D 1935S646.121/122/123/172

350 hp 
OM422A1935S646.121/122/123/172D

1935S646.121/122/123/172D350hpOM422A

1935S646.121/122/123/172D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100
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1919-1948 (...)
1936 AK 
621.327

 1936AK621.327

360 hp 
OM422A/4231936AK621.327

1936AK621.327360hpOM422A/423

1936AK621.327360hpOM422A/423 807538

420LBx10

1936 AK 
651.322/327

D 1936AK651.322/327

360 hp 
OM4231936AK651.322/327D

1936AK651.322/327D360hpOM423

1936AK651.322/327D360hpOM423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

1936 AS 
621.322

 1936AS621.322

360 hp 
OM422A/4231936AS621.322

1936AS621.322360hpOM422A/423

1936AS621.322360hpOM422A/423 807538

420LBx10

1936 AS Heavy Duty 
651.322/327

D 1936ASHeavyDuty651.322/327

360 hp 
OM4231936ASHeavyDuty651.322/327D

1936ASHeavyDuty651.322/327D360hpOM423

1936ASHeavyDuty651.322/327D360hpOM423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

1936 K 
621.127

 1936K621.127

360 hp 
OM422A/4231936K621.127

1936K621.127360hpOM422A/423

1936K621.127360hpOM422A/423 807538

420LBx10

1936 K 
651.122/123/127

D 1936K651.122/123/127

360 hp 
OM4231936K651.122/123/127D

1936K651.122/123/127D360hpOM423

1936K651.122/123/127D360hpOM423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

1936 LS 
621.522

 1936LS621.522

360 hp 
OM422A/4231936LS621.522

1936LS621.522360hpOM422A/423

1936LS621.522360hpOM422A/423 807538

420LBx10

1936 S 
621.122/123

 1936S621.122/123

360 hp 
OM422A/4231936S621.122/123

1936S621.122/123360hpOM422A/423

1936S621.122/123360hpOM422A/423 807538

420LBx10

1936 S Heavy Duty 
651.122/123/127

D 1936SHeavyDuty651.122/123/127

360 hp 
OM4231936SHeavyDuty651.122/123/127D

1936SHeavyDuty651.122/123/127D360hpOM423

1936SHeavyDuty651.122/123/127D360hpOM423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

1938 S 
621.085/086/182/582/583

D 1938S621.085/086/182/582/583

380 hp 
OM422LA1938S621.085/086/182/582/583D

1938S621.085/086/182/582/583D380hpOM422LA

1938S621.085/086/182/582/583D380hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100

1944 LS 
646.592/593

D 1944LS646.592/593

435 hp 
OM422LA1944LS646.592/593D

1944LS646.592/593D435hpOM422LA

1944LS646.592/593D435hpOM422LA  806529

806529

100

1944 S 
646.095/096/192/193

D 1944S646.095/096/192/193

435 hp 
OM422LA1944S646.095/096/192/193D

1944S646.095/096/192/193D435hpOM422LA

1944S646.095/096/192/193D435hpOM422LA  806529

806529

100

1945 AK Heavy Duty 
656.317

D 1945AKHeavyDuty656.317

450 hp 
OM443A1945AKHeavyDuty656.317D

1945AKHeavyDuty656.317D450hpOM443A

1945AKHeavyDuty656.317D450hpOM443A  806529

806529

100

1948 AK Heavy Duty 
656.317

D 1948AKHeavyDuty656.317

492 hp 
OM4421948AKHeavyDuty656.317D

1948AKHeavyDuty656.317D492hpOM442

1948AKHeavyDuty656.317D492hpOM442  806529

806529

100

2020-2244
2024 
336

 2024336

240 hp 
2024336

2024336240hp

2024336240hp

2031 
656.011/012/014/142/147/205/214/302

 2031656.011/012/014/142/147/205/214/302

310 hp 
OM401LA2031656.011/012/014/142/147/205/214/302

2031656.011/012/014/142/147/205/214/302310hpOM401LA

2031656.011/012/014/142/147/205/214/302310hpOM401LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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2020-2244 (...)
2034 

 2034

340 hp 
OM441LA2034

2034340hpOM441LA

2034340hpOM441LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2038 
656.034-036/038/085/086/088/132/332

 2038656.034-036/038/085/086/088/132/332

381 hp 
OM402LA2038656.034-036/038/085/086/088/132/332

16 x M.B.
G155-162038656.034-036/038/085/086/088/132/332381hpOM402LA

2038656.034-036/038/085/086/088/132/332381hpOM402LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2039 
 2039

381 hp 
OM442LA (LEV)2039

16 x M.B.
G210-162039381hpOM442LA(LEV)

01/96 ç 
2039381hpOM442LA(LEV)16xG210-16M.B.

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2044 
656.091/092/093/190

D 2044656.091/092/093/190

435 hp 
2044656.091/092/093/190D

2044656.091/092/093/190D435hp

01/92 ç 
2044656.091/092/093/190D435hp

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

2044 
656.091/092/093

 2044656.091/092/093

435 hp 
OM442LA2044656.091/092/093

2044656.091/092/093435hpOM442LA

3 K01805864 ç 2044656.091/092/093435hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2044 
 2044

435 hp 
OM442LA (LEV)2044

16 x M.B.
G240-162044435hpOM442LA(LEV)

01/96 ç 
2044435hpOM442LA(LEV)16xG240-16M.B.

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2050 
656.094/095/096/192

D 2050656.094/095/096/192

503 hp 
2050656.094/095/096/192D

2050656.094/095/096/192D503hp

01/91 ç 
2050656.094/095/096/192D503hp

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)
 2050656.094/095/096/192

503 hp 
OM442LA2050656.094/095/096/192

2050656.094/095/096/192503hpOM442LA

3 K01805864 ç 2050656.094/095/096/192503hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2053 D 2053

530 hp 
OM442LA (LEV)2053D

16 x M.B.
G240-162053D530hpOM442LA(LEV)

01/96 ç 
2053D530hpOM442LA(LEV)16xG240-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

2219 
385.323/325/523/525/528

 2219385.323/325/523/525/528

192 hp 
2219385.323/325/523/525/528

2219385.323/325/523/525/528192hp

2219385.323/325/523/525/528192hp  827020 831032é 830012é

 827022 830012é

350DR Dm69

2219 
385325

 2219385325

192 hp 
OM362/3662219385325

2219385325192hpOM362/366

2219385325192hpOM362/366 805566

350

2219 
619.011/012/014/203/204/411/412/414

 2219619.011/012/014/203/204/411/412/414

192 hp 
OM362LA I/12219619.011/012/014/203/204/411/412/414

6 x M.B.
G4/65-62219619.011/012/014/203/204/411/412/414192hpOM362LAI/1

2219619.011/012/014/203/204/411/412/414192hpOM362LAI/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

2225 
617.033

 2225617.033

250 hp 
OM4222225617.033

2225617.033250hpOM422

 ç 3 51071482225617.033250hpOM422

358286

358286

100

3 5107149 ç 2225617.033250hpOM422

806532

806532

100

2233 
623.023/048/073

 2233623.023/048/073

330 hp 
OM422A/4232233623.023/048/073

2233623.023/048/073330hpOM422A/423

2233623.023/048/073330hpOM422A/423 807538

420LBx10
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2235 
648.012/013/038/063/111

D 2235648.012/013/038/063/111

350 hp 
OM422A2235648.012/013/038/063/111D

2235648.012/013/038/063/111D350hpOM422A

2235648.012/013/038/063/111D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2236 
623.012/013

 2236623.012/013

360 hp 
OM422A/4232236623.012/013

2236623.012/013360hpOM422A/423

2236623.012/013360hpOM422A/423 807538

420LBx10

2020 L 
677.224/233

 2020L677.224/233

201 hp 
OM366LA2020L677.224/233

2020L677.224/233201hpOM366LA

2020L677.224/233201hpOM366LA 805566

350

2020 LA 
677.224/233

 2020LA677.224/233

211 hp 
OM366LA2020LA677.224/233

2020LA677.224/233211hpOM366LA

2020LA677.224/233211hpOM366LA 805566

350

2020 LAB 
677.224/233

 2020LAB677.224/233

211 hp 
OM366LA2020LAB677.224/233

2020LAB677.224/233211hpOM366LA

2020LAB677.224/233211hpOM366LA 805566

350

2020 LB 
677.224/233

 2020LB677.224/233

211 hp 
OM366LA2020LB677.224/233

2020LB677.224/233211hpOM366LA

2020LB677.224/233211hpOM366LA 805566

350

2020 LPS 
 2020LPS

201 hp 
2020LPS

2020LPS201hp

2020LPS201hp

2023 LPS 
 2023LPS

230 hp 
2023LPS

2023LPS230hp

2023LPS230hp

2024 AK 
656.045/046/048/049/109/309

 2024AK656.045/046/048/049/109/309

240 hp 
OM401LA2024AK656.045/046/048/049/109/309

2024AK656.045/046/048/049/109/309240hpOM401LA

2024AK656.045/046/048/049/109/309240hpOM401LA  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2024 AK 
656.307

 2024AK656.307

240 hp 
OM401LA2024AK656.307

2024AK656.307240hpOM401LA

2024AK656.307240hpOM401LA  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2024 K 
656.045/046/048/049/109/309

 2024K656.045/046/048/049/109/309

240 hp 
OM401LA2024K656.045/046/048/049/109/309

2024K656.045/046/048/049/109/309240hpOM401LA

2024K656.045/046/048/049/109/309240hpOM401LA  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2024 K 
656.307

 2024K656.307

240 hp 
OM401LA2024K656.307

2024K656.307240hpOM401LA

2024K656.307240hpOM401LA  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2024 L 
679.223/227

 2024L679.223/227

240 hp 
OM366LA2024L679.223/227

2024L679.223/227240hpOM366LA

2024L679.223/227240hpOM366LA

2024 LPS 
366.356/366

 2024LPS366.356/366

240 hp 
OM3552024LPS366.356/366

2024LPS366.356/366240hpOM355

2024LPS366.356/366240hpOM355

2025 S 6x2/4 
619.211

 2025S6x2/4619.211

250 hp 
OM4222025S6x2/4619.211

2025S6x2/4619.211250hpOM422

2025S6x2/4619.211250hpOM422 358286

358286

100

2026 S 6x2/6x4 
391.310

 2026S6x2/6x4391.310

256 hp 
OM4022026S6x2/6x4391.310

2026S6x2/6x4391.310256hpOM402

2026S6x2/6x4391.310256hpOM402 358286

358286

100

2027 AK 
656.309

 2027AK656.309

270 hp 
OM401LA2027AK656.309

2027AK656.309270hpOM401LA

2027AK656.309270hpOM401LA  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2028 A 6x6 
624.202/203/304

 2028A6x6624.202/203/304

280 hp 
OM4222028A6x6624.202/203/304

2028A6x6624.202/203/304280hpOM422

2028A6x6624.202/203/304280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2028 LS 6x2/4 
622.505/555

 2028LS6x2/4622.505/555

280 hp 
OM4222028LS6x2/4622.505/555

2028LS6x2/4622.505/555280hpOM422

2028LS6x2/4622.505/555280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2032 LPS 
363.352/362

 2032LPS363.352/362

320 hp 
OM4032032LPS363.352/362

2032LPS363.352/362320hpOM403

2032LPS363.352/362320hpOM403 355138

420
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2032 S 
391.320

 2032S391.320

320 hp 
OM4032032S391.320

2032S391.320320hpOM403

2032S391.320320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2033 LS 6x2/4 
622.520/570

 2033LS6x2/4622.520/570

330 hp 
OM422A/4232033LS6x2/4622.520/570

2033LS6x2/4622.520/570330hpOM422A/423

2033LS6x2/4622.520/570330hpOM422A/423 807538

420LBx10

2035 LS 6x2/4 
647.510/560

D 2035LS6x2/4647.510/560

350 hp 
OM422A2035LS6x2/4647.510/560D

2035LS6x2/4647.510/560D350hpOM422A

2035LS6x2/4647.510/560D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2035 S 
645.123

D 2035S645.123

350 hp 
OM422A2035S645.123D

2035S645.123D350hpOM422A

2035S645.123D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2035 S 6x2/4 
647.110

D 2035S6x2/4647.110

350 hp 
OM422A2035S6x2/4647.110D

2035S6x2/4647.110D350hpOM422A

2035S6x2/4647.110D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2036 LS 6x2/4 
622.510

 2036LS6x2/4622.510

360 hp 
OM422A/4232036LS6x2/4622.510

2036LS6x2/4622.510360hpOM422A/423

2036LS6x2/4622.510360hpOM422A/423 807538

420LBx10

2038 AK 
655.337

 2038AK655.337

381 hp 
OM442LA2038AK655.337

2038AK655.337381hpOM442LA

2038AK655.337381hpOM442LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2219 6x2/4 
619.011/012/014/411/412/414

 22196x2/4619.011/012/014/411/412/414

192 hp 
OM362/36622196x2/4619.011/012/014/411/412/414

22196x2/4619.011/012/014/411/412/414192hpOM362/366

22196x2/4619.011/012/014/411/412/414192hpOM362/366

2219 C 6x2 
619.011/012/014/411/412/414

 2219C6x2619.011/012/014/411/412/414

192 hp 
OM362/3662219C6x2619.011/012/014/411/412/414

2219C6x2619.011/012/014/411/412/414192hpOM362/366

2219C6x2619.011/012/014/411/412/414192hpOM362/366

2219 C 6x2/4 
619.203/204

 2219C6x2/4619.203/204

192 hp 
OM362/3662219C6x2/4619.203/204

2219C6x2/4619.203/204192hpOM362/366

2219C6x2/4619.203/204192hpOM362/366

2219 L 
385.079/523/525/528

 2219L385.079/523/525/528

192 hp 
OM4012219L385.079/523/525/528

2219L385.079/523/525/528192hpOM401

2219L385.079/523/525/528192hpOM401 805566

350

2219 LP 
355.451-453/461,360.355-357

 2219LP355.451-453/461,360.355-357

192 hp 
OM3602219LP355.451-453/461,360.355-357

2219LP355.451-453/461,360.355-357192hpOM360

2219LP355.451-453/461,360.355-357192hpOM360

2219 LPK 
355.451-453/461,360.355-357

 2219LPK355.451-453/461,360.355-357

190 hp 
OM3602219LPK355.451-453/461,360.355-357

2219LPK355.451-453/461,360.355-357190hpOM360

2219LPK355.451-453/461,360.355-357190hpOM360

2220 CL 6x2 
619.411/412/414

 2220CL6x2619.411/412/414

201 hp 
OM362/3662220CL6x2619.411/412/414

2220CL6x2619.411/412/414201hpOM362/366

2220CL6x2619.411/412/414201hpOM362/366

2220 L 6x2 
619.203/204

 2220L6x2619.203/204

201 hp 
OM362/3662220L6x2619.203/204

2220L6x2619.203/204201hpOM362/366

2220L6x2619.203/204201hpOM362/366

2222 6x2 
619.017/019

 22226x2619.017/019

224 hp 
OM42122226x2619.017/019

22226x2619.017/019224hpOM421

 ç 3 23495322226x2619.017/019224hpOM421

806532

806532

100

3 234954 ç 22226x2619.017/019224hpOM421

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

2222 6x2/4 
619.208/209

 22226x2/4619.208/209

224 hp 
OM42122226x2/4619.208/209

22226x2/4619.208/209224hpOM421

 ç 3 23495322226x2/4619.208/209224hpOM421

806532

806532

100

3 234954 ç 22226x2/4619.208/209224hpOM421

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100
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2222 6x4 
619.036/037/038

 22226x4619.036/037/038

224 hp 
OM42122226x4619.036/037/038

22226x4619.036/037/038224hpOM421

 ç 3 23495322226x4619.036/037/038224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 22226x4619.036/037/038224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2222 6x4 Heavy Duty 
619.037/038

 22226x4HeavyDuty619.037/038

224 hp 
OM42122226x4HeavyDuty619.037/038

22226x4HeavyDuty619.037/038224hpOM421

22226x4HeavyDuty619.037/038224hpOM421 805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2222 B 6x4 
619.045/047

 2222B6x4619.045/047

224 hp 
OM4212222B6x4619.045/047

2222B6x4619.045/047224hpOM421

2222B6x4619.045/047224hpOM421 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2222 K 6x4 
619.137/138

 2222K6x4619.137/138

224 hp 
OM4212222K6x4619.137/138

2222K6x4619.137/138224hpOM421

 ç 3 2349532222K6x4619.137/138224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 2222K6x4619.137/138224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2222 K 6x4 Heavy Duty 
68059138

 2222K6x4HeavyDuty68059138

224 hp 
OM4212222K6x4HeavyDuty68059138

2222K6x4HeavyDuty68059138224hpOM421

2222K6x4HeavyDuty68059138224hpOM421 805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2222 L 6x2 
619.417/419

 2222L6x2619.417/419

224 hp 
OM4212222L6x2619.417/419

2222L6x2619.417/419224hpOM421

 ç 3 2349532222L6x2619.417/419224hpOM421

806532

806532

100

3 234954 ç 2222L6x2619.417/419224hpOM421

805549 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

2222 L 6x2 Heavy Duty 
619.417/419

 2222L6x2HeavyDuty619.417/419

224 hp 
OM4212222L6x2HeavyDuty619.417/419

2222L6x2HeavyDuty619.417/419224hpOM421

 ç 3 2349532222L6x2HeavyDuty619.417/419224hpOM421

358286

358286

100

3 234954 ç 2222L6x2HeavyDuty619.417/419224hpOM421

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2223 L 
 2223L

230 hp 
2223L

2223L230hp

2223L230hp

2223 LH 
 2223LH

230 hp 
2223LH

2223LH230hp

2223LH230hp

2223 LP 
 2223LP

230 hp 
2223LP

2223LP230hp

2223LP230hp

230 hp 
NMV80/902223LP

2223LP230hpNMV80/90

2223LP230hpNMV80/90

2223 LP 
335.452/462

 2223LP335.452/462

230 hp 
OM3552223LP335.452/462

2223LP335.452/462230hpOM355

2223LP335.452/462230hpOM355

2223 LPB 
 2223LPB

230 hp 
2223LPB

2223LPB230hp

2223LPB230hp

230 hp 
NMV80/902223LPB

2223LPB230hpNMV80/90

2223LPB230hpNMV80/90

2223 LPS 
 2223LPS

230 hp 
2223LPS

2223LPS230hp

2223LPS230hp

2224 6x4 
 22246x4

240 hp 
OM40222246x4

22246x4240hpOM402

 ç 08/76
22246x4240hpOM402

807537 358286

806012 358286

420LAx10 100
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2224 6x4 

 22246x4

240 hp 
OM402/40322246x4

22246x4240hpOM402/403

22246x4240hpOM402/403 358286

358286

100

2224 B 
 2224B

240 hp 
OM4022224B

2224B240hpOM402

09/76 ç 
3 4372224 ç 2224B240hpOM402

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2224 B 
385.394/396/398

 2224B385.394/396/398

240 hp 
OM4032224B385.394/396/398

2224B385.394/396/398240hpOM403

2224B385.394/396/398240hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2224 K 
385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399

 2224K385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399

240 hp 
OM4022224K385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399

2224K385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399240hpOM402

2224K385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399240hpOM402 358286

358286

100

2224 KO 
385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399

 2224KO385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399

240 hp 
OM4022224KO385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399

2224KO385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399240hpOM402

2224KO385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399240hpOM402 358286

358286

100

2224 LP 
 2224LP

240 hp 
2224LP

2224LP240hp

2224LP240hp 355138

420

2224 LP 
361.453/455/456/463/465

 2224LP361.453/455/456/463/465

240 hp 
NMV80/902224LP361.453/455/456/463/465

2224LP361.453/455/456/463/465240hpNMV80/90

2224LP361.453/455/456/463/465240hpNMV80/90

2224 LP 
361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

 2224LP361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

240 hp 
OM3552224LP361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

2224LP361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462240hpOM355

2224LP361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462240hpOM355

2224 LPB 
361.453/455/456/463/465

 2224LPB361.453/455/456/463/465

240 hp 
NMV80/902224LPB361.453/455/456/463/465

2224LPB361.453/455/456/463/465240hpNMV80/90

2224LPB361.453/455/456/463/465240hpNMV80/90

2224 LPB 
361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

 2224LPB361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

240 hp 
OM3552224LPB361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

2224LPB361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462240hpOM355

2224LPB361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462240hpOM355

2224 LPK 
361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

 2224LPK361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

240 hp 
OM3552224LPK361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

2224LPK361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462240hpOM355

2224LPK361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462240hpOM355

2224 LPS 
361.453/455/456/463/465

 2224LPS361.453/455/456/463/465

240 hp 
NMV80/902224LPS361.453/455/456/463/465

2224LPS361.453/455/456/463/465240hpNMV80/90

2224LPS361.453/455/456/463/465240hpNMV80/90

2224 LPS 
361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

 2224LPS361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

240 hp 
OM3552224LPS361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462

2224LPS361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462240hpOM355

2224LPS361.453/455/456/457/463/465/467/355.452/462240hpOM355

2224 S 
385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399

 2224S385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399

256 hp 
OM4022224S385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399

2224S385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399256hpOM402

2224S385.332/333/335/338/383/385/387/395/397/399256hpOM402 358286

358286

100

2225 6x4 
619.034

 22256x4619.034

250 hp 
OM42222256x4619.034

22256x4619.034250hpOM422

22256x4619.034250hpOM422 806532

806532

100

2225 B 6x4 
619.048/049

 2225B6x4619.048/049

250 hp 
OM4222225B6x4619.048/049

2225B6x4619.048/049250hpOM422

2225B6x4619.048/049250hpOM422 355138 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

2226 6x2/6x4 S 
 22266x2/6x4S

256 hp 
OM40222266x2/6x4S

22266x2/6x4S256hpOM402

22266x2/6x4S256hpOM402 358286

358286

100

2226 6x4 
395.372/472

 22266x4395.372/472

256 hp 
OM40222266x4395.372/472

22266x4395.372/472256hpOM402

3 4372224 ç 22266x4395.372/472256hpOM402

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2226 6X4 
393.311/315/316/374/375/376/377

 22266X4393.311/315/316/374/375/376/377

256 hp 
OM402/40322266X4393.311/315/316/374/375/376/377

22266X4393.311/315/316/374/375/376/377256hpOM402/403

22266X4393.311/315/316/374/375/376/377256hpOM402/403 358286

358286

100
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2226 LP 
363.021/026/471-474/481/482

 2226LP363.021/026/471-474/481/482

256 hp 
OM4022226LP363.021/026/471-474/481/482

2226LP363.021/026/471-474/481/482256hpOM402

2226LP363.021/026/471-474/481/482256hpOM402

2226 LPB 
 2226LPB

256 hp 
NMV80/902226LPB

2226LPB256hpNMV80/90

2226LPB256hpNMV80/90

2226 LPB 
363.021/026/471-474/481/482

 2226LPB363.021/026/471-474/481/482

256 hp 
OM4022226LPB363.021/026/471-474/481/482

2226LPB363.021/026/471-474/481/482256hpOM402

2226LPB363.021/026/471-474/481/482256hpOM402

2226 LPK 
363.021/026/471-474/481/482

 2226LPK363.021/026/471-474/481/482

256 hp 
OM4022226LPK363.021/026/471-474/481/482

2226LPK363.021/026/471-474/481/482256hpOM402

2226LPK363.021/026/471-474/481/482256hpOM402

2226 LPS 
363.021/026/471-474/481/482

 2226LPS363.021/026/471-474/481/482

256 hp 
OM4022226LPS363.021/026/471-474/481/482

2226LPS363.021/026/471-474/481/482256hpOM402

2226LPS363.021/026/471-474/481/482256hpOM402

2226 S 
393.311/315/316/374-377

 2226S393.311/315/316/374-377

256 hp 
OM4022226S393.311/315/316/374-377

2226S393.311/315/316/374-377256hpOM402

2226S393.311/315/316/374-377256hpOM402 358286

358286

100

2228 6x2 
623.006/007/008/009/058

 22286x2623.006/007/008/009/058

280 hp 
OM42222286x2623.006/007/008/009/058

22286x2623.006/007/008/009/058280hpOM422

22286x2623.006/007/008/009/058280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2228 6x4 
623.032/033/130

 22286x4623.032/033/130

280 hp 
OM42222286x4623.032/033/130

22286x4623.032/033/130280hpOM422

22286x4623.032/033/130280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2228 L 6x2 
623.407/408/458

 2228L6x2623.407/408/458

280 hp 
OM4222228L6x2623.407/408/458

2228L6x2623.407/408/458280hpOM422

2228L6x2623.407/408/458280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2228 S 6x4 
623.180

 2228S6x4623.180

280 hp 
OM4222228S6x4623.180

2228S6x4623.180280hpOM422

2228S6x4623.180280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2232 6X2 
393.311/315/316/374/375/376/377

 22326X2393.311/315/316/374/375/376/377

320 hp 
OM402/40322326X2393.311/315/316/374/375/376/377

22326X2393.311/315/316/374/375/376/377320hpOM402/403

22326X2393.311/315/316/374/375/376/377320hpOM402/403 358286

358286

100

2232 6x2 
393.32/38

 22326x2393.32/38

320 hp 
OM42322326x2393.32/38

22326x2393.32/38320hpOM423

22326x2393.32/38320hpOM423

2232 6x4 
393.511/574/575/576

 22326x4393.511/574/575/576

320 hp 
OM402/40322326x4393.511/574/575/576

22326x4393.511/574/575/576320hpOM402/403

22326x4393.511/574/575/576320hpOM402/403 358286

358286

100

2232 6x4 
393.32/38

 22326x4393.32/38

320 hp 
OM42322326x4393.32/38

22326x4393.32/38320hpOM423

22326x4393.32/38320hpOM423

2232 L 
393.321/325/326/384-387/521/585/586

 2232L393.321/325/326/384-387/521/585/586

320 hp 
OM4032232L393.321/325/326/384-387/521/585/586

2232L393.321/325/326/384-387/521/585/586320hpOM403

2232L393.321/325/326/384-387/521/585/586320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2232 L 6x2 
393.511/574/575/576

 2232L6x2393.511/574/575/576

320 hp 
OM402/4032232L6x2393.511/574/575/576

2232L6x2393.511/574/575/576320hpOM402/403

2232L6x2393.511/574/575/576320hpOM402/403 358286

358286

100

2232 LP 
363.071/072/076/077

 2232LP363.071/072/076/077

320 hp 
OM4032232LP363.071/072/076/077

2232LP363.071/072/076/077320hpOM403

2232LP363.071/072/076/077320hpOM403 355138

420

2232 LP 
363.471-474/481/482

 2232LP363.471-474/481/482

320 hp 
OM4032232LP363.471-474/481/482

2232LP363.471-474/481/482320hpOM403

2232LP363.471-474/481/482320hpOM403

2232 LPK 
363.451/452/454/461/462/464

 2232LPK363.451/452/454/461/462/464

320 hp 
OM4032232LPK363.451/452/454/461/462/464

2232LPK363.451/452/454/461/462/464320hpOM403

2232LPK363.451/452/454/461/462/464320hpOM403 355138

420

2232 LPL 
363.071/072/076/077

 2232LPL363.071/072/076/077

320 hp 
OM4032232LPL363.071/072/076/077

2232LPL363.071/072/076/077320hpOM403

2232LPL363.071/072/076/077320hpOM403 355138

420
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2232 LPS 
363.451/452/454/461/462/464

 2232LPS363.451/452/454/461/462/464

320 hp 
OM4032232LPS363.451/452/454/461/462/464

2232LPS363.451/452/454/461/462/464320hpOM403

2232LPS363.451/452/454/461/462/464320hpOM403 355138

420

2232 S 
393.321/325/326/384-387/521/585/586

 2232S393.321/325/326/384-387/521/585/586

320 hp 
OM4032232S393.321/325/326/384-387/521/585/586

2232S393.321/325/326/384-387/521/585/586320hpOM403

2232S393.321/325/326/384-387/521/585/586320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2233 L 6x2 
623.423/473

 2233L6x2623.423/473

330 hp 
OM422A/4232233L6x2623.423/473

2233L6x2623.423/473330hpOM422A/423

2233L6x2623.423/473330hpOM422A/423 807538

420LBx10

2233 S 6x4 
623.145/195

 2233S6x4623.145/195

330 hp 
OM422A/4232233S6x4623.145/195

2233S6x4623.145/195330hpOM422A/423

2233S6x4623.145/195330hpOM422A/423 807538

420LBx10

2235 L 
648.135/137/413/463

D 2235L648.135/137/413/463

350 hp 
OM422A2235L648.135/137/413/463D

2235L648.135/137/413/463D350hpOM422A

2235L648.135/137/413/463D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2235 S 
648.135/137/413/463

D 2235S648.135/137/413/463

350 hp 
OM422A2235S648.135/137/413/463D

2235S648.135/137/413/463D350hpOM422A

2235S648.135/137/413/463D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2236 6x2 
623.058

 22366x2623.058

360 hp 
OM42222366x2623.058

22366x2623.058360hpOM422

22366x2623.058360hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2236 S 6x4 
623.135

 2236S6x4623.135

360 hp 
OM422A/4232236S6x4623.135

2236S6x4623.135360hpOM422A/423

2236S6x4623.135360hpOM422A/423 807538

420LBx10

2238 6x2 
623.068/190/468

D 22386x2623.068/190/468

381 hp 
OM422LA22386x2623.068/190/468D

22386x2623.068/190/468D381hpOM422LA

22386x2623.068/190/468D381hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100

2238 6x4 
623.068/190/468

D 22386x4623.068/190/468

381 hp 
OM422LA22386x4623.068/190/468D

22386x4623.068/190/468D381hpOM422LA

22386x4623.068/190/468D381hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100

2244 6x2 
648.073

D 22446x2648.073

435 hp 
OM422LA22446x2648.073D

22446x2648.073D435hpOM422LA

22446x2648.073D435hpOM422LA  806529

806529

100

2244 L 6x2 
648.473

D 2244L6x2648.473

435 hp 
OM422LA2244L6x2648.473D

2244L6x2648.473D435hpOM422LA

2244L6x2648.473D435hpOM422LA  806529

806529

100

2244 S 6x4 
648.195

D 2244S6x4648.195

435 hp 
OM422LA2244S6x4648.195D

2244S6x4648.195D435hpOM422LA

2244S6x4648.195D435hpOM422LA  806529

806529

100

2420-2550
2425 
617.033/034/035/036

 2425617.033/034/035/036

250 hp 
OM4222425617.033/034/035/036

2425617.033/034/035/036250hpOM422

 ç 3 51071482425617.033/034/035/036250hpOM422

358286

358286

100

3 5107149 ç 2425617.033/034/035/036250hpOM422

806532

806532

100

2431 
 2431

310 hp 
OM401LA2431

2431310hpOM401LA

2431310hpOM401LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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2420-2550 (...)
2438 
623.068

D 2438623.068

381 hp 
OM422LA2438623.068D

2438623.068D381hpOM422LA

2438623.068D381hpOM422LA  D 80631523

80631523

806529

806529

380 100

2448 
657.585/658.070/071/073/195/473

D 2448657.585/658.070/071/073/195/473

492 hp 
OM422LA2448657.585/658.070/071/073/195/473D

16 x M.B.
G180-162448657.585/658.070/071/073/195/473D492hpOM422LA

01/92 ç 
2448657.585/658.070/071/073/195/473D492hpOM422LA16xG180-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

2448 
657.585, 658.070/071/073/195/473

 2448657.585,658.070/071/073/195/473

492 hp 
OM422LA2448657.585,658.070/071/073/195/473

16 x M.B.
G180-162448657.585,658.070/071/073/195/473492hpOM422LA

2448657.585,658.070/071/073/195/473492hpOM422LA16xG180-16M.B.  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2448 
657.585/658.070/071/073/195/473

D 2448657.585/658.070/071/073/195/473

492 hp 
OM422LA2448657.585/658.070/071/073/195/473D

16 x M.B.
G4/180-162448657.585/658.070/071/073/195/473D492hpOM422LA

01/92 ç 
2448657.585/658.070/071/073/195/473D492hpOM422LA16xG4/180-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

2448 
658.070/071/073/195/473

 2448658.070/071/073/195/473

492 hp 
OM442LA2448658.070/071/073/195/473

2448658.070/071/073/195/473492hpOM442LA

3 K01805864 ç 2448658.070/071/073/195/473492hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2524 
653.022/024/031-033/427/428--654.426-428

 2524653.022/024/031-033/427/428--654.426-428

192 hp 
OM4012524653.022/024/031-033/427/428--654.426-428

2524653.022/024/031-033/427/428--654.426-428192hpOM401

 ç 3 K0171312524653.022/024/031-033/427/428--654.426-428192hpOM401

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3 K017132 ç 2524653.022/024/031-033/427/428--654.426-428192hpOM401

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2527 
653.047/49/070/072--654.432/433

 2527653.047/49/070/072--654.432/433

270 hp 
OM401LA2527653.047/49/070/072--654.432/433

9 x M.B.
G155-92527653.047/49/070/072--654.432/433270hpOM401LA

2527653.047/49/070/072--654.432/433270hpOM401LA9xG155-9M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2529 
656.215

 2529656.215

290 hp 
OM443A2529656.215

2529656.215290hpOM443A

2529656.215290hpOM443A  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2531 
653.051-054/451-454--654.428

 2531653.051-054/451-454--654.428

310 hp 
OM401LA2531653.051-054/451-454--654.428

16 x M.B.
G135-162531653.051-054/451-454--654.428310hpOM401LA

2531653.051-054/451-454--654.428310hpOM401LA16xG135-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2539 
 2539

381 hp 
OM442LA (LEV)2539

16 x M.B.
G210-162539381hpOM442LA(LEV)

01/96 ç 
2539381hpOM442LA(LEV)16xG210-16M.B.

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2544 
 2544

435 hp 
OM442LA (LEV)2544

16 x M.B.
G240-162544435hpOM442LA(LEV)

01/96 ç 
2544435hpOM442LA(LEV)16xG240-16M.B.

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2544 
658.050/051/053/190/470

D 2544658.050/051/053/190/470

435 hp 
OM442LA I/32544658.050/051/053/190/470D

16 x M.B.
G180-162544658.050/051/053/190/470D435hpOM442LAI/3

2544658.050/051/053/190/470D435hpOM442LAI/316xG180-16M.B.  809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

2550 
656.028/327--658.147

 2550656.028/327--658.147

503 hp 
OM442LA2550656.028/327--658.147

2550656.028/327--658.147503hpOM442LA

2550656.028/327--658.147503hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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2420-2550 (...)
2553 D 2553

530 hp 
OM442LA (LEV)2553D

16 x M.B.
G240-162553D530hpOM442LA(LEV)

01/96 ç 
2553D530hpOM442LA(LEV)16xG240-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

2420 L 
654.411/413

 2420L654.411/413

201 hp 
OM3562420L654.411/413

2420L654.411/413201hpOM356

2420L654.411/413201hpOM356 805566

350

2420 L 
653.012/014/411/412/414

 2420L653.012/014/411/412/414

201 hp 
OM366LA2420L653.012/014/411/412/414

2420L653.012/014/411/412/414201hpOM366LA

2420L653.012/014/411/412/414201hpOM366LA 805566

350

2422 B 
653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419-
-654.416/417/418--656.009

 2422B653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009

224 hp 
OM4412422B653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009

6 x M.B.
G4/95-62422B653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM441

2422B653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

7 x M.B.
G4/95-72422B653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM441

2422B653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM4417xG4/95-7M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2422 K 
653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419-
-654.416/417/418--656.009

 2422K653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009

224 hp 
OM4412422K653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009

6 x M.B.
G4/95-62422K653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM441

2422K653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

7 x M.B.
G4/95-72422K653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM441

2422K653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM4417xG4/95-7M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2422 L 
653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419-
-654.416/417/418--656.009

 2422L653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009

224 hp 
OM4412422L653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009

6 x M.B.
G4/95-62422L653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM441

2422L653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM4416xG4/95-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

7 x M.B.
G4/95-72422L653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM441

2422L653.017/019/036/037/038/074/076/137/138/417/419--654.416/417/418--656.009224hpOM4417xG4/95-7M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2426 B 
653.044/077/079--654.422

 2426B653.044/077/079--654.422

260 hp 
OM4222426B653.044/077/079--654.422

6 x M.B.
G4/95-62426B653.044/077/079--654.422260hpOM422

88 ç 
2426B653.044/077/079--654.422260hpOM4226xG4/95-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

7 x M.B.
G4/95-72426B653.044/077/079--654.422260hpOM422

88 ç 
2426B653.044/077/079--654.422260hpOM4227xG4/95-7M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2426 L 
653.044/077/079--654.422

 2426L653.044/077/079--654.422

256 hp 
OM4222426L653.044/077/079--654.422

6 x M.B.
G4/95-62426L653.044/077/079--654.422256hpOM422

88 ç 
2426L653.044/077/079--654.422256hpOM4226xG4/95-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

7 x M.B.
G4/95-72426L653.044/077/079--654.422256hpOM422

88 ç 
2426L653.044/077/079--654.422256hpOM4227xG4/95-7M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2429 K 
656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-
009/032/033/130/132/134/407/408

 2429K656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

290 hp 
OM4222429K656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

16 x M.B.
G125-162429K656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM422

88 ç 
2429K656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

290 hp 
OM4422429K656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

9 x M.B.
G125-92429K656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM442

88 ç 
2429K656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM4429xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2429 K 
658.132/134/407/408

 2429K658.132/134/407/408

290 hp 
OM4422429K658.132/134/407/408

2429K658.132/134/407/408290hpOM442

88 ç 
2429K658.132/134/407/408290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)
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2420-2550 (...)
2429 L 
656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-
009/032/033/130/132/134/407/408

 2429L656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

290 hp 
OM4222429L656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

16 x M.B.
G125-162429L656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM422

88 ç 
2429L656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

290 hp 
OM4422429L656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

9 x M.B.
G125-92429L656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM442

88 ç 
2429L656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM4429xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2429 L 
657.105/505--658.006-009/032/033/130

 2429L657.105/505--658.006-009/032/033/130

290 hp 
OM4422429L657.105/505--658.006-009/032/033/130

2429L657.105/505--658.006-009/032/033/130290hpOM442

88 ç 
2429L657.105/505--658.006-009/032/033/130290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2429 L Heavy Duty 
658.132/134/407/408

 2429LHeavyDuty658.132/134/407/408

290 hp 
OM4422429LHeavyDuty658.132/134/407/408

2429LHeavyDuty658.132/134/407/408290hpOM442

88 ç 
2429LHeavyDuty658.132/134/407/408290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2429 LS 
656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-
009/032/033/130/132/134/407/408

 2429LS656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

290 hp 
OM4222429LS656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

16 x M.B.
G125-162429LS656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM422

88 ç 
2429LS656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

290 hp 
OM4422429LS656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

9 x M.B.
G125-92429LS656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM442

88 ç 
2429LS656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM4429xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2429 LS 
657.105/505--658.006-009/032/033/130

 2429LS657.105/505--658.006-009/032/033/130

290 hp 
OM4422429LS657.105/505--658.006-009/032/033/130

2429LS657.105/505--658.006-009/032/033/130290hpOM442

88 ç 
2429LS657.105/505--658.006-009/032/033/130290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2429 S 
656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-
009/032/033/130/132/134/407/408

 2429S656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

290 hp 
OM4222429S656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

16 x M.B.
G125-162429S656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM422

88 ç 
2429S656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

290 hp 
OM4422429S656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408

9 x M.B.
G125-92429S656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM442

88 ç 
2429S656.015/016/018/416--657.105/505--658.001/006-009/032/033/130/132/134/407/408290hpOM4429xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2429 S 
657.105/505--658.006-009/032/033/130

 2429S657.105/505--658.006-009/032/033/130

290 hp 
OM4422429S657.105/505--658.006-009/032/033/130

2429S657.105/505--658.006-009/032/033/130290hpOM442

88 ç 
2429S657.105/505--658.006-009/032/033/130290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2429 S Heavy Duty 
657.105/505--658.006-009/032/033/130

 2429SHeavyDuty657.105/505--658.006-009/032/033/130

290 hp 
OM4422429SHeavyDuty657.105/505--658.006-009/032/033/130

2429SHeavyDuty657.105/505--658.006-009/032/033/130290hpOM442

88 ç 
2429SHeavyDuty657.105/505--658.006-009/032/033/130290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2433 6x2 
621.046,623.023

 24336x2621.046,623.023

330 hp 
OM422A/42324336x2621.046,623.023

24336x2621.046,623.023330hpOM422A/423

24336x2621.046,623.023330hpOM422A/423 807538

420LBx10

2433 L 
652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--
654.155/422/555

 2433L652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555

340 hp 
OM441LA2433L652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555

16 x M.B.
G155-162433L652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555340hpOM441LA

2433L652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555340hpOM441LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2433 LS 
652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--
654.155/422/555

 2433LS652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555

340 hp 
OM441LA2433LS652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555

16 x M.B.
G155-162433LS652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555340hpOM441LA

2433LS652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555340hpOM441LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2433 S 
652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--
654.155/422/555

 2433S652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555

340 hp 
OM441LA2433S652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555

16 x M.B.
G155-162433S652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555340hpOM441LA

2433S652.067/163--653.061-064/158/461-464/475--654.155/422/555340hpOM441LA16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2434 L 
658.408

 2434L658.408

340 hp 
OM441LA2434L658.408

2434L658.408340hpOM441LA

2434L658.408340hpOM441LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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MERCEDES 2 (...)
2420-2550 (...)
2435 L 
656.025/026/028/074/076/327--
657.110/510/560--658.012/013/016-
019/038/063/116/135/137/139/413/463

 2435L656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463

350 hp 
OM442A2435L656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463

16 x M.B.
G155-162435L656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463350hpOM442A

2435L656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463350hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2435 LS 
656.025/026/028/074/076/327--
657.110/510/560--658.012/013/016-
019/038/063/116/135/137/139/413/463

 2435LS656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463

366 hp 
OM442A2435LS656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463

16 x M.B.
G155-162435LS656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463366hpOM442A

2435LS656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463366hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2435 S 
656.025/026/028/074/076/327--
657.110/510/560--658.012/013/016-
019/038/063/116/135/137/139/413/463

 2435S656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463

366 hp 
OM442A2435S656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463

16 x M.B.
G155-162435S656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463366hpOM442A

2435S656.025/026/028/074/076/327--657.110/510/560--658.012/013/016-019/038/063/116/135/137/139/413/463366hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2448 L 
657.510

 2448L657.510

492 hp 
OM442LA2448L657.510

2448L657.510492hpOM442LA

88 ç 
2448L657.510492hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2527 B 
653.070/072

 2527B653.070/072

270 hp 
OM401LA2527B653.070/072

2527B653.070/072270hpOM401LA

2527B653.070/072270hpOM401LA  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2534 L 
652.065--653.061-064/461-465--654.155/555

 2534L652.065--653.061-064/461-465--654.155/555

340 hp 
OM4412534L652.065--653.061-064/461-465--654.155/555

2534L652.065--653.061-064/461-465--654.155/555340hpOM441

2534L652.065--653.061-064/461-465--654.155/555340hpOM441  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2534 LS 
652.065--653.061-064/461-465--654.155/555

 2534LS652.065--653.061-064/461-465--654.155/555

340 hp 
OM4412534LS652.065--653.061-064/461-465--654.155/555

2534LS652.065--653.061-064/461-465--654.155/555340hpOM441

2534LS652.065--653.061-064/461-465--654.155/555340hpOM441  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2534 S 
652.065--653.061-064/461-465--654.155/555

 2534S652.065--653.061-064/461-465--654.155/555

340 hp 
OM4412534S652.065--653.061-064/461-465--654.155/555

2534S652.065--653.061-064/461-465--654.155/555340hpOM441

2534S652.065--653.061-064/461-465--654.155/555340hpOM441  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2535 L 
658.038

 2535L658.038

350 hp 
OM442A2535L658.038

2535L658.038350hpOM442A

2535L658.038350hpOM442A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2538 K 
655.035/037/138/337--
657.120/520/570--658.023/024/026-
029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

 2538K655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

381 hp 
OM402LA/442A2538K655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

2538K655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469381hpOM402LA/442A

2538K655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469381hpOM402LA/442A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2538 L 
655.035/037/138/337--
657.120/520/570--658.023/024/026-
029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

 2538L655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

381 hp 
OM402LA/442A2538L655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

2538L655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469381hpOM402LA/442A

2538L655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469381hpOM402LA/442A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2538 LK 
655.035/037/138/337--
657.120/520/570--658.023/024/026-
029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

 2538LK655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

381 hp 
OM402LA/442A2538LK655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

2538LK655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469381hpOM402LA/442A

2538LK655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469381hpOM402LA/442A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2538 LS 
655.035/037/138/337--
657.120/520/570--658.023/024/026-
029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

 2538LS655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

381 hp 
OM402LA/442A2538LS655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469

2538LS655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469381hpOM402LA/442A

2538LS655.035/037/138/337--657.120/520/570--658.023/024/026-029/043/076/078/079/146/147/149/418/419/468/469381hpOM402LA/442A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2544 A 
656.327--657.138/337/570--
658.043/135/136/146/147/419

 2544A656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

435 hp 
OM440/442LA2544A656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

2544A656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419435hpOM440/442LA

2544A656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419435hpOM440/442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2544 K 
656.327--657.138/337/570--
658.043/135/136/146/147/419

 2544K656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

435 hp 
OM440/442LA2544K656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

2544K656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419435hpOM440/442LA

2544K656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419435hpOM440/442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2544 L 
656.327--657.138/337/570--
658.043/135/136/146/147/419

 2544L656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

435 hp 
OM440/442LA2544L656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

2544L656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419435hpOM440/442LA

2544L656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419435hpOM440/442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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MERCEDES 2 (...)
2420-2550 (...)
2544 LS 
656.327--657.138/337/570--
658.043/135/136/146/147/419

 2544LS656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

435 hp 
OM440/442LA2544LS656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

2544LS656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419435hpOM440/442LA

2544LS656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419435hpOM440/442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2544 S 
656.327--657.138/337/570--
658.043/135/136/146/147/419

 2544S656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

290 hp 
OM440/442LA2544S656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419

2544S656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419290hpOM440/442LA

2544S656.327--657.138/337/570--658.043/135/136/146/147/419290hpOM440/442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2620-2650
2624 
343

 2624343

240 hp 
2624343

2624343240hp

2624343240hp

2631 
659.000/002/003/101/102/104/203/301/303/304

 2631659.000/002/003/101/102/104/203/301/303/304

192 hp 
OM4012631659.000/002/003/101/102/104/203/301/303/304

2631659.000/002/003/101/102/104/203/301/303/304192hpOM401

2631659.000/002/003/101/102/104/203/301/303/304192hpOM401  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2631 
 2631

313 hp 
OM441LA2631

16 x M.B.
G210-162631313hpOM441LA

01/96 ç 
2631313hpOM441LA16xG210-16M.B.

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2633 
623.023/073/624.048

 2633623.023/073/624.048

330 hp 
OM422A/4232633623.023/073/624.048

2633623.023/073/624.048330hpOM422A/423

2633623.023/073/624.048330hpOM422A/423 807538

420LBx10

2635 
659.136/186

D 2635659.136/186

350 hp 
2635659.136/186D

2635659.136/186D350hp

07/88 ç 08/94
2635659.136/186D350hp

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

2637 
659.343

 2637659.343

256 hp 
OM4022637659.343

2637659.343256hpOM402

2637659.343256hpOM402  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2638 
659.343

D 2638659.343

381 hp 
2638659.343D

2638659.343D381hp

07/92 ç 
2638659.343D381hp

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

2638 
659.028/137/142/144/147/197/242/338/341/343/344

 2638659.028/137/142/144/147/197/242/338/341/343/344

381 hp 
OM402LA/422LA2638659.028/137/142/144/147/197/242/338/341/343/344

2638659.028/137/142/144/147/197/242/338/341/343/344381hpOM402LA/422LA

2638659.028/137/142/144/147/197/242/338/341/343/344381hpOM402LA/422LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2639 
 2639

381 hp 
OM442LA (LEV)2639

16 x M.B.
G210-162639381hpOM442LA(LEV)

01/96 ç 
2639381hpOM442LA(LEV)16xG210-16M.B.

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2644 
659.093/191

 2644659.093/191

435 hp 
OM422LA2644659.093/191

2644659.093/191435hpOM422LA

3 K01805864 ç 2644659.093/191435hpOM422LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2648 
659.196

D 2648659.196

492 hp 
OM442LA2648659.196D

16 x M.B.
G180-162648659.196D492hpOM442LA

12/88 ç 07/92
2648659.196D492hpOM442LA16xG180-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G4/180-162648659.196D492hpOM442LA

12/88 ç 07/92
2648659.196D492hpOM442LA16xG4/180-16M.B.

 809118D 831004é 8290232é

8290243é

806663

 809119D 806663

400DTE 400GDx10 Dm120TCD(C)

2438 6x4 
623.068/624.191

D 24386x4623.068/624.191

381 hp 
OM422LA24386x4623.068/624.191D

24386x4623.068/624.191D381hpOM422LA

24386x4623.068/624.191D381hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100
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2620-2650 (...)
2620 L 
343

 2620L343

201 hp 
OM3462620L343

2620L343201hpOM346

2620L343201hpOM346

2620 LA 
343

 2620LA343

201 hp 
OM3462620LA343

2620LA343201hpOM346

2620LA343201hpOM346

2620 LAB 
343

 2620LAB343

201 hp 
OM3462620LAB343

2620LAB343201hpOM346

2620LAB343201hpOM346

2620 LB 
343

 2620LB343

201 hp 
OM3462620LB343

2620LB343201hpOM346

2620LB343201hpOM346

2623 L 
343

 2623L343

230 hp 
OM3552623L343

2623L343230hpOM355

2623L343230hpOM355

2623 LA 
343

 2623LA343

230 hp 
OM3552623LA343

2623LA343230hpOM355

2623LA343230hpOM355

2623 LAB 
343

 2623LAB343

230 hp 
OM3552623LAB343

2623LAB343230hpOM355

2623LAB343230hpOM355

2623 LB 
343

 2623LB343

230 hp 
OM3552623LB343

2623LB343230hpOM355

2623LB343230hpOM355

2623 LH 
343

 2623LH343

230 hp 
OM3552623LH343

2623LH343230hpOM355

2623LH343230hpOM355

2623 LP 
343

 2623LP343

230 hp 
OM3552623LP343

2623LP343230hpOM355

2623LP343230hpOM355

2624 L 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624L343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
NMV80/902624L343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624L343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624L343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624 L 
343.001/003/004/014

 2624L343.001/003/004/014

240 hp 
OM3552624L343.001/003/004/014

2624L343.001/003/004/014240hpOM355

2624L343.001/003/004/014240hpOM355

2624 L 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624L343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
OM3552624L343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624L343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624L343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624 LA 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624LA343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
NMV80/902624LA343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LA343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624LA343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

240 hp 
OM3552624LA343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LA343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624LA343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624 LAB 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624LAB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
NMV80/902624LAB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LAB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624LAB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

240 hp 
OM3552624LAB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LAB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624LAB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624 LAK 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624LAK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
NMV80/902624LAK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LAK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624LAK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

240 hp 
OM3552624LAK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LAK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624LAK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624 LAS 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624LAS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
NMV80/902624LAS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LAS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624LAS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

240 hp 
OM3552624LAS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LAS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624LAS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624 LB 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624LB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
NMV80/902624LB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624LB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

240 hp 
OM3552624LB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624LB343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624 LK 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624LK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
NMV80/902624LK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624LK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624 LK 
343.001/003/004/014

 2624LK343.001/003/004/014

240 hp 
OM3552624LK343.001/003/004/014

2624LK343.001/003/004/014240hpOM355

2624LK343.001/003/004/014240hpOM355

2624 LK 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624LK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
OM3552624LK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624LK343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624 LS 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624LS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
NMV80/902624LS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624LS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpNMV80/90

2624 LS 
343.001/003/004/014

 2624LS343.001/003/004/014

240 hp 
OM3552624LS343.001/003/004/014

2624LS343.001/003/004/014240hpOM355

2624LS343.001/003/004/014240hpOM355
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2620-2650 (...)
2624 LS 
343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

 2624LS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

240 hp 
OM3552624LS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334

2624LS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2624LS343.101/103/104/114/134/301/303/304/314/334240hpOM355

2626 6x4 A 
395.412/415/442/443/444

 26266x4A395.412/415/442/443/444

256 hp 
OM40226266x4A395.412/415/442/443/444

26266x4A395.412/415/442/443/444256hpOM402

26266x4A395.412/415/442/443/444256hpOM402 805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2626 6x4 K Heavy Duty 
395.342/344

 26266x4KHeavyDuty395.342/344

256 hp 
OM40226266x4KHeavyDuty395.342/344

26266x4KHeavyDuty395.342/344256hpOM402

26266x4KHeavyDuty395.342/344256hpOM402 805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2626 6x4 S 
395.312/315/316/342/344

 26266x4S395.312/315/316/342/344

256 hp 
OM402/40326266x4S395.312/315/316/342/344

26266x4S395.312/315/316/342/344256hpOM402/403

26266x4S395.312/315/316/342/344256hpOM402/403 358286

358286

100

2626 6x4 S Heavy Duty 
395.312/315/316

 26266x4SHeavyDuty395.312/315/316

256 hp 
OM40226266x4SHeavyDuty395.312/315/316

26266x4SHeavyDuty395.312/315/316256hpOM402

26266x4SHeavyDuty395.312/315/316256hpOM402 805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2626 6x6 A 
395.412/415/442/443/444

 26266x6A395.412/415/442/443/444

256 hp 
OM402/40326266x6A395.412/415/442/443/444

26266x6A395.412/415/442/443/444256hpOM402/403

26266x6A395.412/415/442/443/444256hpOM402/403 358286

358286

100

2626 6x6 B 
395.372/472

 26266x6B395.372/472

256 hp 
OM402/40326266x6B395.372/472

26266x6B395.372/472256hpOM402/403

 ç 3 437222326266x6B395.372/472256hpOM402/403

358286

358286

100

2626 A 
395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

 2626A395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

256 hp 
OM4022626A395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

2626A395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402

2626A395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402 358286

358286

100

2626 AB 
395.372/472

 2626AB395.372/472

256 hp 
OM4022626AB395.372/472

2626AB395.372/472256hpOM402

3 4372224 ç 2626AB395.372/472256hpOM402

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

256 hp 
OM402/4032626AB395.372/472

2626AB395.372/472256hpOM402/403

 ç 3 43722232626AB395.372/472256hpOM402/403

358286

358286

100

2626 AK 
395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

 2626AK395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

256 hp 
OM4022626AK395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

2626AK395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402

2626AK395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402 358286

358286

100

2626 AK 
395.412/415/442/443/444

 2626AK395.412/415/442/443/444

256 hp 
OM4022626AK395.412/415/442/443/444

2626AK395.412/415/442/443/444256hpOM402

2626AK395.412/415/442/443/444256hpOM402 805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

256 hp 
OM402/4032626AK395.412/415/442/443/444

2626AK395.412/415/442/443/444256hpOM402/403

2626AK395.412/415/442/443/444256hpOM402/403 358286

358286

100

2626 AS 
395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

 2626AS395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

256 hp 
OM4022626AS395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

2626AS395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402

2626AS395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402 358286

358286

100

2626 AS 
395.412/415/442/443/444

 2626AS395.412/415/442/443/444

256 hp 
OM402/4032626AS395.412/415/442/443/444

2626AS395.412/415/442/443/444256hpOM402/403

2626AS395.412/415/442/443/444256hpOM402/403 358286

358286

100

2626 AS Heavy Duty 
395.412/415/442/443/444

 2626ASHeavyDuty395.412/415/442/443/444

256 hp 
OM4022626ASHeavyDuty395.412/415/442/443/444

2626ASHeavyDuty395.412/415/442/443/444256hpOM402

2626ASHeavyDuty395.412/415/442/443/444256hpOM402 805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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2626 B 
395.372/472

 2626B395.372/472

256 hp 
OM4022626B395.372/472

2626B395.372/472256hpOM402

3 4372224 ç 2626B395.372/472256hpOM402

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

256 hp 
OM402/4032626B395.372/472

2626B395.372/472256hpOM402/403

 ç 3 43722232626B395.372/472256hpOM402/403

358286

358286

100

2626 K 
395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

 2626K395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

256 hp 
OM4022626K395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

2626K395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402

2626K395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402 358286

358286

100

2626 K 
395.312/315/316/342/344

 2626K395.312/315/316/342/344

256 hp 
OM402/4032626K395.312/315/316/342/344

2626K395.312/315/316/342/344256hpOM402/403

2626K395.312/315/316/342/344256hpOM402/403 358286

358286

100

2626 S 
395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

 2626S395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

256 hp 
OM4022626S395.312/315/316/342/344/412/415/442/444

2626S395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402

2626S395.312/315/316/342/344/412/415/442/444256hpOM402 358286

358286

100

2628 6x2 
623.007/009

 26286x2623.007/009

280 hp 
OM42226286x2623.007/009

26286x2623.007/009280hpOM422

26286x2623.007/009280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 6x4 
624.032/033

 26286x4624.032/033

280 hp 
OM42226286x4624.032/033

26286x4624.032/033280hpOM422

26286x4624.032/033280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 A 
624.232/331/333/334

 2628A624.232/331/333/334

280 hp 
OM4222628A624.232/331/333/334

2628A624.232/331/333/334280hpOM422

2628A624.232/331/333/334280hpOM422 807537 358286

806012 358286

420LAx10 100

2628 A 6x6 
624.232/233

 2628A6x6624.232/233

280 hp 
OM4222628A6x6624.232/233

2628A6x6624.232/233280hpOM422

2628A6x6624.232/233280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 AK 
624.232/331/333/334

 2628AK624.232/331/333/334

280 hp 
OM4222628AK624.232/331/333/334

2628AK624.232/331/333/334280hpOM422

2628AK624.232/331/333/334280hpOM422 807537 358286

806012 358286

420LAx10 100

2628 AK 6x6 
624.333/334

 2628AK6x6624.333/334

280 hp 
OM4222628AK6x6624.333/334

2628AK6x6624.333/334280hpOM422

2628AK6x6624.333/334280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 AK 6x6 Heavy Duty 
624.333/334

D 2628AK6x6HeavyDuty624.333/334

280 hp 
OM4222628AK6x6HeavyDuty624.333/334D

2628AK6x6HeavyDuty624.333/334D280hpOM422

2628AK6x6HeavyDuty624.333/334D280hpOM422  80631523

80631523

806529

806529

380 100

2628 AS 6x6 
624331

 2628AS6x6624331

280 hp 
OM4222628AS6x6624331

2628AS6x6624331280hpOM422

2628AS6x6624331280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 AS 6x6 Heavy Duty 
624.232/331/333/334

 2628AS6x6HeavyDuty624.232/331/333/334

280 hp 
OM4222628AS6x6HeavyDuty624.232/331/333/334

2628AS6x6HeavyDuty624.232/331/333/334280hpOM422

2628AS6x6HeavyDuty624.232/331/333/334280hpOM422 807537 358286

806012 358286

420LAx10 100

2628 B 6x4 
624030

 2628B6x4624030

280 hp 
OM4222628B6x4624030

2628B6x4624030280hpOM422

2628B6x4624030280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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2628 K 
624.032/033/131/132/134

 2628K624.032/033/131/132/134

280 hp 
OM4222628K624.032/033/131/132/134

2628K624.032/033/131/132/134280hpOM422

2628K624.032/033/131/132/134280hpOM422 807537 358286

806012 358286

420LAx10 100

2628 K 6x4 
624.132/134

 2628K6x4624.132/134

280 hp 
OM4222628K6x4624.132/134

2628K6x4624.132/134280hpOM422

2628K6x4624.132/134280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 L 
343.031/033/034/044

 2628L343.031/033/034/044

320 hp 
OM4032628L343.031/033/034/044

2628L343.031/033/034/044320hpOM403

2628L343.031/033/034/044320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 L 6x4 
624.131

 2628L6x4624.131

280 hp 
OM4222628L6x4624.131

2628L6x4624.131280hpOM422

2628L6x4624.131280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 LK 
343.031/033/034/044

 2628LK343.031/033/034/044

280 hp 
OM4032628LK343.031/033/034/044

2628LK343.031/033/034/044280hpOM403

2628LK343.031/033/034/044280hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 LS 
343.031/033/034/044

 2628LS343.031/033/034/044

320 hp 
OM4032628LS343.031/033/034/044

2628LS343.031/033/034/044320hpOM403

2628LS343.031/033/034/044320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2628 S 
624131

 2628S624131

280 hp 
OM4222628S624131

2628S624131280hpOM422

2628S624131280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2629 A 
659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

 2629A659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

290 hp 
OM4222629A659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

6 x M.B.
GV4/110-62629A659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629A659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-92629A659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629A659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-162629A659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629A659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2629 AK 
659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

 2629AK659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

290 hp 
OM4222629AK659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

6 x M.B.
GV4/110-62629AK659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629AK659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-92629AK659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629AK659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-162629AK659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629AK659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2629 AS 
659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

 2629AS659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

290 hp 
OM4222629AS659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

6 x M.B.
GV4/110-62629AS659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629AS659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-92629AS659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629AS659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-162629AS659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629AS659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)
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2620-2650 (...)
2629 B 
659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

 2629B659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

290 hp 
OM4222629B659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

6 x M.B.
GV4/110-62629B659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629B659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-92629B659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629B659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-162629B659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629B659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2629 K 
659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

 2629K659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

290 hp 
OM4222629K659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

6 x M.B.
GV4/110-62629K659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629K659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-92629K659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629K659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-162629K659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629K659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2629 K Heavy Duty 
659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

 2629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

290 hp 
OM4222629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

6 x M.B.
GV4/110-62629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-92629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-162629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2629 K Heavy Duty 
659.030/032/033/131/132/134

 2629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134

290 hp 
OM4422629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134

2629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134290hpOM442

88 ç 
2629KHeavyDuty659.030/032/033/131/132/134290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2629 S 
659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

 2629S659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

290 hp 
OM4222629S659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334

6 x M.B.
GV4/110-62629S659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629S659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4226xGV4/110-6M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

9 x M.B.
G125-92629S659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629S659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM4229xG125-9M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

16 x M.B.
G125-162629S659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM422

88 ç 
2629S659.030/032/033/131/132/134/232/233/331/333/334290hpOM42216xG125-16M.B.

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

2629 S 
659.030/032/033/131/132/134

 2629S659.030/032/033/131/132/134

290 hp 
OM4422629S659.030/032/033/131/132/134

2629S659.030/032/033/131/132/134290hpOM442

88 ç 
2629S659.030/032/033/131/132/134290hpOM442

 805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

2629 S 6x4 Heavy Duty 
624.032/033/131/132/134

 2629S6x4HeavyDuty624.032/033/131/132/134

290 hp 
OM4222629S6x4HeavyDuty624.032/033/131/132/134

2629S6x4HeavyDuty624.032/033/131/132/134290hpOM422

2629S6x4HeavyDuty624.032/033/131/132/134290hpOM422 807537 358286

806012 358286

420LAx10 100

2631 Heavy Duty 
659002

 2631HeavyDuty659002

192 hp 
OM4012631HeavyDuty659002

 I

NMV42631HeavyDuty659002192hpOM401

2631HeavyDuty659002192hpOM401NMV4I

2632 6x4/6x6 Heavy Duty 
395.322/352/354/452/453/454

 26326x4/6x6HeavyDuty395.322/352/354/452/453/454

320 hp 
OM40326326x4/6x6HeavyDuty395.322/352/354/452/453/454

26326x4/6x6HeavyDuty395.322/352/354/452/453/454320hpOM403

26326x4/6x6HeavyDuty395.322/352/354/452/453/454320hpOM403
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2620-2650 (...)
2632 A 
395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

 2632A395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

320 hp 
OM4032632A395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

2632A395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403

2632A395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2632 AK 
395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

 2632AK395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

320 hp 
OM4032632AK395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

2632AK395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403

2632AK395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2632 AS 
395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

 2632AS395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

320 hp 
OM4032632AS395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

2632AS395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403

2632AS395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2632 K 
395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

 2632K395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

320 hp 
OM4032632K395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

2632K395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403

2632K395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2632 S 
395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

 2632S395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

320 hp 
OM4032632S395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454

2632S395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403

2632S395.322/325/326/352/354/422/425/452/453/454320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

2633 S 6x4 
624.146/196

 2633S6x4624.146/196

330 hp 
OM422A/4232633S6x4624.146/196

2633S6x4624.146/196330hpOM422A/423

2633S6x4624.146/196330hpOM422A/423 807538

420LBx10

2633 S 6x4 Heavy Duty 
624.048/146/196

D 2633S6x4HeavyDuty624.048/146/196

330 hp 
OM422LA/4232633S6x4HeavyDuty624.048/146/196D

2633S6x4HeavyDuty624.048/146/196D330hpOM422LA/423

2633S6x4HeavyDuty624.048/146/196D330hpOM422LA/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

2634 S 
659.101/303

 2634S659.101/303

340 hp 
OM4012634S659.101/303

2634S659.101/303340hpOM401

2634S659.101/303340hpOM401  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2635 A 
658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

 2635A658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

350 hp 
OM422A2635A658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

16 x M.B.
G155-162635A658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339350hpOM422A

2635A658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339350hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2635 A 
649.038/136/186/237/336/338/339

D 2635A649.038/136/186/237/336/338/339

350 hp 
OM422A2635A649.038/136/186/237/336/338/339D

2635A649.038/136/186/237/336/338/339D350hpOM422A

2635A649.038/136/186/237/336/338/339D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2635 AK 
656.215/659.333

 2635AK656.215/659.333

350 hp 
OM442/442A2635AK656.215/659.333

2635AK656.215/659.333350hpOM442/442A

2635AK656.215/659.333350hpOM442/442A 805711 806610

805514 806610

430DTE Dm120TCD(C)

2635 AK 
658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

 2635AK658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635AK658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

16 x M.B.
G155-162635AK658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A

2635AK658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2635 AK 
649.038/136/186/237/336/338/339

D 2635AK649.038/136/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635AK649.038/136/186/237/336/338/339D

2635AK649.038/136/186/237/336/338/339D366hpOM422A

2635AK649.038/136/186/237/336/338/339D366hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2635 AS 
658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

 2635AS658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635AS658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

16 x M.B.
G155-162635AS658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A

2635AS658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2635 AS 
649.038/136/186/237/336/338/339

D 2635AS649.038/136/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635AS649.038/136/186/237/336/338/339D

2635AS649.038/136/186/237/336/338/339D366hpOM422A

2635AS649.038/136/186/237/336/338/339D366hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100



v

371

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

MERCEDES 2 (...)
2620-2650 (...)
2635 K 
658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

 2635K658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635K658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

16 x M.B.
G155-162635K658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A

2635K658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2635 L 
658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

 2635L658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635L658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

16 x M.B.
G155-162635L658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A

2635L658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2635 L 
656.215/659.333

 2635L656.215/659.333

366 hp 
OM442/442A2635L656.215/659.333

2635L656.215/659.333366hpOM442/442A

2635L656.215/659.333366hpOM442/442A 805711 806610

805514 806610

430DTE Dm120TCD(C)

2635 LS 
649.038/136/186/237/336/338/339

D 2635LS649.038/136/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635LS649.038/136/186/237/336/338/339D

2635LS649.038/136/186/237/336/338/339D366hpOM422A

2635LS649.038/136/186/237/336/338/339D366hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2635 S 
658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

 2635S658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635S658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

16 x M.B.
G155-162635S658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A

2635S658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2635 S 
649.038/136/186/237/336/338/339

D 2635S649.038/136/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635S649.038/136/186/237/336/338/339D

2635S649.038/136/186/237/336/338/339D366hpOM422A

2635S649.038/136/186/237/336/338/339D366hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

2635 S Heavy Duty 
658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

 2635SHeavyDuty658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

366 hp 
OM422A2635SHeavyDuty658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339

16 x M.B.
G155-162635SHeavyDuty658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A

2635SHeavyDuty658.019--659.038/136/137/139/186/237/336/338/339366hpOM422A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2636 6x4/6x6 Heavy Duty 
624.037/038/136/137/139/237/336/338/339

D 26366x4/6x6HeavyDuty624.037/038/136/137/139/237/336/338/339

360 hp 
OM422LA/42326366x4/6x6HeavyDuty624.037/038/136/137/139/237/336/338/339D

26366x4/6x6HeavyDuty624.037/038/136/137/139/237/336/338/339D360hpOM422LA/423

26366x4/6x6HeavyDuty624.037/038/136/137/139/237/336/338/339D360hpOM422LA/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

2636 A 
624.137/139/137

 2636A624.137/139/137

360 hp 
OM422A/4232636A624.137/139/137

2636A624.137/139/137360hpOM422A/423

2636A624.137/139/137360hpOM422A/423 807538

420LBx10

2636 AK 6x6 
624.338/339

 2636AK6x6624.338/339

360 hp 
OM422A/4232636AK6x6624.338/339

2636AK6x6624.338/339360hpOM422A/423

2636AK6x6624.338/339360hpOM422A/423 807538

420LBx10

2636 AS 6x6 
624.336

 2636AS6x6624.336

360 hp 
OM422A/4232636AS6x6624.336

2636AS6x6624.336360hpOM422A/423

2636AS6x6624.336360hpOM422A/423 807538

420LBx10

2636 S 
623.012/013/624.037/038/136

 2636S623.012/013/624.037/038/136

360 hp 
OM422A/4232636S623.012/013/624.037/038/136

2636S623.012/013/624.037/038/136360hpOM422A/423

2636S623.012/013/624.037/038/136360hpOM422A/423 807538

420LBx10

2638 S 
623.068/624.191

D 2638S623.068/624.191

381 hp 
OM422LA2638S623.068/624.191D

2638S623.068/624.191D381hpOM422LA

2638S623.068/624.191D381hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100

2644 AK 
659.137/142/147/333/343/344

 2644AK659.137/142/147/333/343/344

435 hp 
OM402LA/442LA2644AK659.137/142/147/333/343/344

2644AK659.137/142/147/333/343/344435hpOM402LA/442LA

2644AK659.137/142/147/333/343/344435hpOM402LA/442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2644 K 
659.137/142/147/333/343/344

 2644K659.137/142/147/333/343/344

435 hp 
OM402LA/442LA2644K659.137/142/147/333/343/344

2644K659.137/142/147/333/343/344435hpOM402LA/442LA

2644K659.137/142/147/333/343/344435hpOM402LA/442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2644 LS 6x4 
649.196

D 2644LS6x4649.196

435 hp 
OM422LA2644LS6x4649.196D

2644LS6x4649.196D435hpOM422LA

2644LS6x4649.196D435hpOM422LA  806529

806529

100
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2620-2650 (...)
2644 S 
649.196

D 2644S649.196

435 hp 
OM422LA2644S649.196D

2644S649.196D435hpOM422LA

2644S649.196D435hpOM422LA  806529

806529

100

2645 AS 
659.336

 2645AS659.336

450 hp 
OM442LA2645AS659.336

2645AS659.336450hpOM442LA

2645AS659.336450hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2648 AK 
659.134/136/331/336/338

 2648AK659.134/136/331/336/338

492 hp 
OM442LA2648AK659.134/136/331/336/338

2648AK659.134/136/331/336/338492hpOM442LA

2648AK659.134/136/331/336/338492hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2648 AS 
659.134/136/331/336/338

 2648AS659.134/136/331/336/338

492 hp 
OM442LA2648AS659.134/136/331/336/338

2648AS659.134/136/331/336/338492hpOM442LA

2648AS659.134/136/331/336/338492hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2648 K 
659.134/136/331/336/338

 2648K659.134/136/331/336/338

492 hp 
OM442LA2648K659.134/136/331/336/338

2648K659.134/136/331/336/338492hpOM442LA

2648K659.134/136/331/336/338492hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2648 S 
659.134/136/331/336/338

 2648S659.134/136/331/336/338

492 hp 
OM442LA2648S659.134/136/331/336/338

2648S659.134/136/331/336/338492hpOM442LA

2648S659.134/136/331/336/338492hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2650 L 
625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339

 2650L625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339

503 hp 
OM442LA2650L625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339

2650L625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339503hpOM442LA

2650L625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339503hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

2650 LS 
625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339

 2650LS625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339

503 hp 
OM442LA2650LS625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339

2650LS625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339503hpOM442LA

2650LS625.197--659.136/139/142/144/232/331/334/339503hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3336 K 
624.137/139/137

 3336K624.137/139/137

360 hp 
OM422A/4233336K624.137/139/137

3336K624.137/139/137360hpOM422A/423

3336K624.137/139/137360hpOM422A/423 807538

420LBx10

3025-6036
3033 
623.023

 3033623.023

330 hp 
OM422A/4233033623.023

3033623.023330hpOM422A/423

3033623.023330hpOM422A/423 807538

420LBx10

3038 
623.068

D 3038623.068

381 hp 
OM422LA3038623.068D

3038623.068D381hpOM422LA

3038623.068D381hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100

3234 
625.115/118/119

 3234625.115/118/119

340 hp 
OM441A3234625.115/118/119

3234625.115/118/119340hpOM441A

3234625.115/118/119340hpOM441A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3238 
625.130/131/132

 3238625.130/131/132

381 hp 
OM402LA3238625.130/131/132

3238625.130/131/132381hpOM402LA

3238625.130/131/132381hpOM402LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3244 
625.130/131/132

 3244625.130/131/132

435 hp 
OM442LA3244625.130/131/132

3244625.130/131/132435hpOM442LA

3244625.130/131/132435hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3248 
658.071/073/195

 3248658.071/073/195

492 hp 
OM442LA3248658.071/073/195

3248658.071/073/195492hpOM442LA

3 K01805864 ç 3248658.071/073/195492hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3250 
658.473

 3250658.473

503 hp 
OM442LA3250658.473

3250658.473503hpOM442LA

3 K01805864 ç 3250658.473503hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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3253 
625.130

 3253625.130

530 hp 
OM442LA3253625.130

3253625.130530hpOM442LA

3253625.130530hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3255 
658.195

 3255658.195

550 hp 
OM442LA3255658.195

3255658.195550hpOM442LA

3 K01805864 ç 3255658.195550hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3332 
395.325/326

 3332395.325/326

320 hp 
OM4033332395.325/326

3332395.325/326320hpOM403

3332395.325/326320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3333 
623.048/624.048

 3333623.048/624.048

330 hp 
OM422A/4233333623.048/624.048

3333623.048/624.048330hpOM422A/423

3333623.048/624.048330hpOM422A/423 807538

420LBx10

3338 
624.191

D 3338624.191

381 hp 
OM422LA3338624.191D

3338624.191D381hpOM422LA

3338624.191D381hpOM422LA  80631523

80631523

806529

806529

380 100

3529 
659.032

 3529659.032

290 hp 
OM4423529659.032

3529659.032290hpOM442

3529659.032290hpOM442  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

3535 
656.215--659.032/232/233

 3535656.215--659.032/232/233

350 hp 
OM4423535656.215--659.032/232/233

3535656.215--659.032/232/233350hpOM442

88 ç 
3535656.215--659.032/232/233350hpOM442

805711 806610

805514 806610

430DTE Dm120TCD(C)

3536 
624.136/137

D 3536624.136/137

360 hp 
OM422LA/4233536624.136/137D

3536624.136/137D360hpOM422LA/423

3536624.136/137D360hpOM422LA/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

3538 
659.233

 3538659.233

381 hp 
OM402LA3538659.233

3538659.233381hpOM402LA

3538659.233381hpOM402LA 805711 806610

805514 806610

430DTE Dm120TCD(C)

3544 
659191

 3544659191

435 hp 
OM442LA3544659191

3544659191435hpOM442LA

3 K01805864 ç 3544659191435hpOM442LA

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3548 
659232

 3548659232

492 hp 
OM442LA3548659232

3548659232492hpOM442LA

3548659232492hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

4635 
659.233/237

 4635659.233/237

350 hp 
OM442A4635659.233/237

4635659.233/237350hpOM442A

4635659.233/237350hpOM442A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

4644 
659.233

 4644659.233

435 hp 
OM442LA4644659.233

4644659.233435hpOM442LA

4644659.233435hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

4645 
659.233

 4645659.233

450 hp 
OM4434645659.233

4645659.233450hpOM443

4645659.233450hpOM443  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

4648 
659.232/233

 4648659.232/233

492 hp 
OM442LA/443A4648659.232/233

4648659.232/233492hpOM442LA/443A

4648659.232/233492hpOM442LA/443A  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)
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4850 
625.257/258/259/269

 4850625.257/258/259/269

503 hp 
OM442LA4850625.257/258/259/269

4850625.257/258/259/269503hpOM442LA

4850625.257/258/259/269503hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

4853 
625.259/269

 4853625.259/269

530 hp 
OM442LA4853625.259/269

4853625.259/269530hpOM442LA

4853625.259/269530hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

5035 
659.232

 5035659.232

350 hp 
OM442A5035659.232

5035659.232350hpOM442A

5035659.232350hpOM442A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3025 B 8x4/4 
625.005

 3025B8x4/4625.005

250 hp 
OM4223025B8x4/4625.005

3025B8x4/4625.005250hpOM422

3025B8x4/4625.005250hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3025 K 8x4/4 
625.009

 3025K8x4/4625.009

250 hp 
OM4223025K8x4/4625.009

3025K8x4/4625.009250hpOM422

3025K8x4/4625.009250hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3028 6x2 
623.009

 30286x2623.009

280 hp 
OM42230286x2623.009

30286x2623.009280hpOM422

30286x2623.009280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3028 B 
623.032

 3028B623.032

280 hp 
OM4223028B623.032

3028B623.032280hpOM422

3028B623.032280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3028 B 8x4/4 
625.015/016

 3028B8x4/4625.015/016

280 hp 
OM4223028B8x4/4625.015/016

3028B8x4/4625.015/016280hpOM422

3028B8x4/4625.015/016280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3028 K 6x4 
623.032

 3028K6x4623.032

280 hp 
OM4223028K6x4623.032

3028K6x4623.032280hpOM422

3028K6x4623.032280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3028 K 8x4/4 
625.019

 3028K8x4/4625.019

280 hp 
OM4223028K8x4/4625.019

3028K8x4/4625.019280hpOM422

3028K8x4/4625.019280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3036 K 
623.012-624.237

 3036K623.012-624.237

360 hp 
OM422A/4233036K623.012-624.237

3036K623.012-624.237360hpOM422A/423

3036K623.012-624.237360hpOM422A/423 807538

420LBx10

3036 K Heavy Duty 
624.237

D 3036KHeavyDuty624.237

360 hp 
OM422LA/4233036KHeavyDuty624.237D

3036KHeavyDuty624.237D360hpOM422LA/423

3036KHeavyDuty624.237D360hpOM422LA/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

3038 MK/SK 
659.147

v 3038MK/SK659.147

381 hp 
3038MK/SK659.147v

3038MK/SK659.147v381hp

3038MK/SK659.147v381hp

3228 B 8x4/4 
625.005

 3228B8x4/4625.005

280 hp 
3228B8x4/4625.005

3228B8x4/4625.005280hp

3228B8x4/4625.005280hp 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3228 K 
625.005/008/009/018/019

 3228K625.005/008/009/018/019

280 hp 
OM4223228K625.005/008/009/018/019

3228K625.005/008/009/018/019280hpOM422

3228K625.005/008/009/018/019280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3228 L 
625.005/008/009/018/019

 3228L625.005/008/009/018/019

280 hp 
OM4223228L625.005/008/009/018/019

3228L625.005/008/009/018/019280hpOM422

3228L625.005/008/009/018/019280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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3229 B 
625.101/105/108

 3229B625.101/105/108

290 hp 
OM441/4423229B625.101/105/108

3229B625.101/105/108290hpOM441/442

3229B625.101/105/108290hpOM441/442  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

3229 K 
625.101/105/108

 3229K625.101/105/108

290 hp 
OM441/4423229K625.101/105/108

3229K625.101/105/108290hpOM441/442

3229K625.101/105/108290hpOM441/442  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

3233 B 
625.115/118

 3233B625.115/118

330 hp 
OM441A3233B625.115/118

3233B625.115/118330hpOM441A

02/93 ç 
3233B625.115/118330hpOM441A

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3233 B 
625.005

 3233B625.005

330 hp 
OM441A/LA3233B625.005

3233B625.005330hpOM441A/LA

3233B625.005330hpOM441A/LA 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3233 K 
625.115/118

 3233K625.115/118

330 hp 
OM441A3233K625.115/118

3233K625.115/118330hpOM441A

02/93 ç 
3233K625.115/118330hpOM441A

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3235 K 
625.120/121/128--658.013/019/038/063/413

 3235K625.120/121/128--658.013/019/038/063/413

350 hp 
OM442A3235K625.120/121/128--658.013/019/038/063/413

9 x M.B.
G155-93235K625.120/121/128--658.013/019/038/063/413350hpOM442A

3235K625.120/121/128--658.013/019/038/063/413350hpOM442A9xG155-9M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G155-163235K625.120/121/128--658.013/019/038/063/413350hpOM442A

3235K625.120/121/128--658.013/019/038/063/413350hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3235 K 
625.018/019

 3235K625.018/019

350 hp 
OM442A3235K625.018/019

3235K625.018/019350hpOM442A

3235K625.018/019350hpOM442A 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3235 K Heavy Duty 
625.121/128

Dv 3235KHeavyDuty625.121/128

350 hp 
OM442A3235KHeavyDuty625.121/128Dv

 I

NMV4/1253235KHeavyDuty625.121/128Dv350hpOM442A

3235KHeavyDuty625.121/128Dv350hpOM442ANMV4/125I

3235 L 
625.120/121/128--658.013/019/038/063/413

 3235L625.120/121/128--658.013/019/038/063/413

366 hp 
OM442A3235L625.120/121/128--658.013/019/038/063/413

9 x M.B.
G155-93235L625.120/121/128--658.013/019/038/063/413366hpOM442A

3235L625.120/121/128--658.013/019/038/063/413366hpOM442A9xG155-9M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G155-163235L625.120/121/128--658.013/019/038/063/413366hpOM442A

3235L625.120/121/128--658.013/019/038/063/413366hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3328 K 8x4/4 
625.028/029

 3328K8x4/4625.028/029

280 hp 
NMV1103328K8x4/4625.028/029

3328K8x4/4625.028/029280hpNMV110

3328K8x4/4625.028/029280hpNMV110

280 hp 
OM4223328K8x4/4625.028/029

3328K8x4/4625.028/029280hpOM422

3328K8x4/4625.028/029280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3328 K 8x4/4 Heavy Duty 
625.028/029

D 3328K8x4/4HeavyDuty625.028/029

280 hp 
OM4223328K8x4/4HeavyDuty625.028/029D

3328K8x4/4HeavyDuty625.028/029D280hpOM422

3328K8x4/4HeavyDuty625.028/029D280hpOM422  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

3333 Heavy Duty 
624.048

D 3333HeavyDuty624.048

330 hp 
OM422LA/4233333HeavyDuty624.048D

3333HeavyDuty624.048D330hpOM422LA/423

3333HeavyDuty624.048D330hpOM422LA/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

3335 A 
648.038/237

D 3335A648.038/237

350 hp 
OM422A3335A648.038/237D

3335A648.038/237D350hpOM422A

3335A648.038/237D350hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100
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3335 K 
648.038/237

D 3335K648.038/237

366 hp 
OM422A3335K648.038/237D

3335K648.038/237D366hpOM422A

3335K648.038/237D366hpOM422A  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

3336 AK 
624.237

 3336AK624.237

360 hp 
OM422A/4233336AK624.237

3336AK624.237360hpOM422A/423

3336AK624.237360hpOM422A/423 807538

420LBx10

3336 AK 
624.037/038/136/137/139/237

D 3336AK624.037/038/136/137/139/237

360 hp 
OM422LA/4233336AK624.037/038/136/137/139/237D

3336AK624.037/038/136/137/139/237D360hpOM422LA/423

3336AK624.037/038/136/137/139/237D360hpOM422LA/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

3336 K 
624.037/037/137/139

 3336K624.037/037/137/139

360 hp 
OM422A/4233336K624.037/037/137/139

3336K624.037/037/137/139360hpOM422A/423

3336K624.037/037/137/139360hpOM422A/423 807538

420LBx10

3336 K 
624.037/038/136/137/139/237

D 3336K624.037/038/136/137/139/237

360 hp 
OM422LA/4233336K624.037/038/136/137/139/237D

3336K624.037/038/136/137/139/237D360hpOM422LA/423

3336K624.037/038/136/137/139/237D360hpOM422LA/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

3336 S 
624.136

 3336S624.136

360 hp 
OM422A/4233336S624.136

3336S624.136360hpOM422A/423

3336S624.136360hpOM422A/423 807538

420LBx10

3336 S Heavy Duty 
624.037/038/136/137/139/237

D 3336SHeavyDuty624.037/038/136/137/139/237

360 hp 
OM422LA/4233336SHeavyDuty624.037/038/136/137/139/237D

3336SHeavyDuty624.037/038/136/137/139/237D360hpOM422LA/423

3336SHeavyDuty624.037/038/136/137/139/237D360hpOM422LA/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

3344 S 
649.196

D 3344S649.196

435 hp 
OM4423344S649.196D

3344S649.196D435hpOM442

3344S649.196D435hpOM442  806529

806529

100

3528 K 8x4/4 
625.025/028/029

 3528K8x4/4625.025/028/029

280 hp 
OM4223528K8x4/4625.025/028/029

3528K8x4/4625.025/028/029280hpOM422

3528K8x4/4625.025/028/029280hpOM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3528 K 8x4/4 Heavy Duty 
625.028/029

D 3528K8x4/4HeavyDuty625.028/029

280 hp 
OM4223528K8x4/4HeavyDuty625.028/029D

3528K8x4/4HeavyDuty625.028/029D280hpOM422

3528K8x4/4HeavyDuty625.028/029D280hpOM422  8061822
8061203

806529

806529

380x10 100

3535 AK 
625.135-137/145/148/149/249--
659.032/038/136/232/233/237

 3535AK625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

350 hp 
OM442A3535AK625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

16 x M.B.
G155-163535AK625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237350hpOM442A

3535AK625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237350hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3535 B 
625.135-137/145/148/149/249--
659.032/038/136/232/233/237

 3535B625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

366 hp 
OM442A3535B625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

16 x M.B.
G155-163535B625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237366hpOM442A

3535B625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237366hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3535 K 
624.232/233/625.025/028/029

 3535K624.232/233/625.025/028/029

350 hp 
OM4423535K624.232/233/625.025/028/029

3535K624.232/233/625.025/028/029350hpOM442

3535K624.232/233/625.025/028/029350hpOM442 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3535 K 
625.135-137/145/148/149/249--
659.032/038/136/232/233/237

 3535K625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

366 hp 
OM442A3535K625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

16 x M.B.
G155-163535K625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237366hpOM442A

3535K625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237366hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3535 K Heavy Duty 
624.232/233/625.029

D 3535KHeavyDuty624.232/233/625.029

350 hp 
OM4423535KHeavyDuty624.232/233/625.029D

3535KHeavyDuty624.232/233/625.029D350hpOM442

3535KHeavyDuty624.232/233/625.029D350hpOM442  D 8061822
8061203

806529

806529

380x10 100
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3025-6036 (...)
3535 K Heavy Duty 
625.148/149

Dv 3535KHeavyDuty625.148/149

350 hp 
OM4423535KHeavyDuty625.148/149Dv

 I

NMV4/1253535KHeavyDuty625.148/149Dv350hpOM442

3535KHeavyDuty625.148/149Dv350hpOM442NMV4/125I

3535 L 
625.135-137/145/148/149/249--
659.032/038/136/232/233/237

 3535L625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

366 hp 
OM442A3535L625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

16 x M.B.
G155-163535L625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237366hpOM442A

3535L625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237366hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3535 S 
625.135-137/145/148/149/249--
659.032/038/136/232/233/237

 3535S625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

366 hp 
OM442A3535S625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237

16 x M.B.
G155-163535S625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237366hpOM442A

3535S625.135-137/145/148/149/249--659.032/038/136/232/233/237366hpOM442A16xG155-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3536 S 
624.136/137

 3536S624.136/137

360 hp 
OM422A/4233536S624.136/137

3536S624.136/137360hpOM422A/423

3536S624.136/137360hpOM422A/423 807538

420LBx10

3538 AK 
625.135-137/149/249/258/259/269

 3538AK625.135-137/149/249/258/259/269

381 hp 
OM442LA3538AK625.135-137/149/249/258/259/269

3538AK625.135-137/149/249/258/259/269381hpOM442LA

3538AK625.135-137/149/249/258/259/269381hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3538 K 
625.135-137/149/249/258/259/269

 3538K625.135-137/149/249/258/259/269

381 hp 
OM442LA3538K625.135-137/149/249/258/259/269

3538K625.135-137/149/249/258/259/269381hpOM442LA

3538K625.135-137/149/249/258/259/269381hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3538 SK 
625.136

 3538SK625.136

381 hp 
OM402LA3538SK625.136

16 x M.B.
G180-163538SK625.136381hpOM402LA

3538SK625.136381hpOM402LA16xG180-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

16 x M.B.
G210-163538SK625.136381hpOM402LA

3538SK625.136381hpOM402LA16xG210-16M.B.  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3544 AK 
625.136/137/258/259/269

 3544AK625.136/137/258/259/269

435 hp 
OM442LA3544AK625.136/137/258/259/269

3544AK625.136/137/258/259/269435hpOM442LA

3544AK625.136/137/258/259/269435hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3544 K 
625.136/137/258/259/269

 3544K625.136/137/258/259/269

435 hp 
OM442LA3544K625.136/137/258/259/269

3544K625.136/137/258/259/269435hpOM442LA

3544K625.136/137/258/259/269435hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3548 K 
625.149/196/197

 3548K625.149/196/197

492 hp 
OM442LA3548K625.149/196/197

3548K625.149/196/197492hpOM442LA

3548K625.149/196/197492hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3548 S 
625.149/196/197

 3548S625.149/196/197

492 hp 
OM442LA3548S625.149/196/197

3548S625.149/196/197492hpOM442LA

3548S625.149/196/197492hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3550 K 
625.037/137/196/197/258/259/659.038

 3550K625.037/137/196/197/258/259/659.038

503 hp 
OM442LA3550K625.037/137/196/197/258/259/659.038

3550K625.037/137/196/197/258/259/659.038503hpOM442LA

3550K625.037/137/196/197/258/259/659.038503hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3550 L 
656.215

 3550L656.215

503 hp 
OM4423550L656.215

3550L656.215503hpOM442

3550L656.215503hpOM442  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3550 S 
625.037/137/196/197/258/259/659.038

 3550S625.037/137/196/197/258/259/659.038

503 hp 
OM442LA3550S625.037/137/196/197/258/259/659.038

3550S625.037/137/196/197/258/259/659.038503hpOM442LA

3550S625.037/137/196/197/258/259/659.038503hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3553 S 
625.197

 3553S625.197

530 hp 
OM442LA3553S625.197

3553S625.197530hpOM442LA

3553S625.197530hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3636 AK 
624.137

 3636AK624.137

360 hp 
OM422A/4233636AK624.137

3636AK624.137360hpOM422A/423

3636AK624.137360hpOM422A/423 807538

420LBx10
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3025-6036 (...)
3636 Heavy Duty 
624.137

D 3636HeavyDuty624.137

360 hp 
OM422LA/4233636HeavyDuty624.137D

3636HeavyDuty624.137D360hpOM422LA/423

3636HeavyDuty624.137D360hpOM422LA/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

3844 S 
649.196

D 3844S649.196

435 hp 
OM4423844S649.196D

3844S649.196D435hpOM442

3844S649.196D435hpOM442  806529

806529

100

4044 S 
649.196

D 4044S649.196

435 hp 
OM4424044S649.196D

4044S649.196D435hpOM442

4044S649.196D435hpOM442  806529

806529

100

4435 K 
625.149/659.038

 4435K625.149/659.038

350 hp 
OM442A4435K625.149/659.038

4435K625.149/659.038350hpOM442A

4435K625.149/659.038350hpOM442A  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

4436 AK 
624.137/237

 4436AK624.137/237

360 hp 
OM422A/4234436AK624.137/237

4436AK624.137/237360hpOM422A/423

4436AK624.137/237360hpOM422A/423 807538 806529

806529

420LBx10 100

D 4436AK624.137/237

360 hp 
OM442A/4234436AK624.137/237D

4436AK624.137/237D360hpOM442A/423

4436AK624.137/237D360hpOM442A/423  80631523

80631523

806529

806529

380 100

4844 K 
625.237/258/259/269

 4844K625.237/258/259/269

435 hp 
OM442LA4844K625.237/258/259/269

4844K625.237/258/259/269435hpOM442LA

4844K625.237/258/259/269435hpOM442LA  805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

4844 S 
649.196

D 4844S649.196

435 hp 
OM4424844S649.196D

4844S649.196D435hpOM442

4844S649.196D435hpOM442  806529

806529

100

5038 AK 
625.269

 5038AK625.269

381 hp 
OM442LA5038AK625.269

5038AK625.269381hpOM442LA

5038AK625.269381hpOM442LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

5248 K 
659.196

 5248K659.196

492 hp 
OM4405248K659.196

5248K659.196492hpOM440

3 K01805864 ç 5248K659.196492hpOM440

 805148N 805642 807507 806611

 805034N 805633 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

507 - 512
L 508 D,LS 508 D 

 L508D,LS508D

OM314L508D,LS508D

L508D,LS508DOM314

L508D,LS508DOM314

L 508 DG 
 L508DG

OM314L508DG

L508DGOM314

4 678175 ç L508DGOM314

L 508 DG,LK 508 DG,LKO 508 DG 
 L508DG,LK508DG,LKO508DG

OM314L508DG,LK508DG,LKO508DG

L508DG,LK508DG,LKO508DGOM314

 ç 3 145736L508DG,LK508DG,LKO508DGOM314

3 145737 ç 
3 148037L508DG,LK508DG,LKO508DGOM314

LF 508 D 
 LF508D

OM314LF508D

LF508DOM314

4 410748 ç LF508DOM314

LK 508 DG 
 LK508DG

OM314LK508DG

LK508DGOM314

4 678175 ç LK508DGOM314

LP 508 DG,LF 508 D 
 LP508DG,LF508D

OM314LP508DG,LF508D

LP508DG,LF508DOM314

LP508DG,LF508DOM314

608 - 614
609 D 90 KW 

 609D90KW

OM364609D90KW

609D90KWOM364

609D90KWOM364

L,LK 608D 
 L,LK608D L,LK608D L,LK608D

 ç 3 145736L,LK608D

3 145737 ç 
3 148037L,LK608D

 ç 4 678175L,LK608D

LF 608 D 
 LF608D

OM314LF608D

LF608DOM314

LF608DOM314

LF,LPL,LPLS 608 
 LF,LPL,LPLS608

OM314LF,LPL,LPLS608

LF,LPL,LPLS608OM314

 ç 4 678174LF,LPL,LPLS608OM314
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608 - 614 (...)
LF,LPL,LPLS 608 

 LF,LPL,LPLS608

OM314LF,LPL,LPLS608

LF,LPL,LPLS608OM314

 ç 4 678175LF,LPL,LPLS608OM314

LF,LPS,LPK,LPO 608 
 LF,LPS,LPK,LPO608

OM314LF,LPS,LPK,LPO608

LF,LPS,LPK,LPO608OM314

 ç 4 678175LF,LPS,LPK,LPO608OM314

LP,LPS,LPK,LPO 608 
 LP,LPS,LPK,LPO608

OM314LP,LPS,LPK,LPO608

LP,LPS,LPK,LPO608OM314

 ç 3 4282707LP,LPS,LPK,LPO608OM314

LPKO,LPKF 608 
 LPKO,LPKF608 LPKO,LPKF608 LPKO,LPKF608

 ç 3 4282707LPKO,LPKF608

3 4282708 ç LPKO,LPKF608

 ç 4 678175LPKO,LPKF608

LT 608 D 
 LT608D

OM314LT608D

LT608DOM314

LT608DOM314

709 - 711
709 D 

 709D

OM364709D

709DOM364

01/86 ç 
709DOM364

709,709 K 
 709,709K

OM364709,709K

709,709KOM364

01/83 ç 
709,709KOM364

711 D 
 711D

OM364711D

711DOM364

01/86 ç 
711DOM364

OM364A711D

711DOM364A

04/86 ç 
711DOM364A

LP,LPS 709 
 LP,LPS709

OM314LP,LPS709

LP,LPS709OM314

4 678175 ç LP,LPS709OM314

LP,LPS,LPKF 709 
 LP,LPS,LPKF709

OM314LP,LPS,LPKF709

LP,LPS,LPKF709OM314

 ç 3 4282707LP,LPS,LPKF709OM314

3 4282708 ç LP,LPS,LPKF709OM314

 ç 4 678174LP,LPS,LPKF709OM314

4 678175 ç LP,LPS,LPKF709OM314

LPO,LPK,LPKO 709 
 LPO,LPK,LPKO709

OM314LPO,LPK,LPKO709

LPO,LPK,LPKO709OM314

 ç 3 4282707LPO,LPK,LPKO709OM314

3 4282708 ç LPO,LPK,LPKO709OM314

4 678175 ç LPO,LPK,LPKO709OM314

808 - 810
809 

 809

OM364809

809OM364

01/86 ç 
809OM364

809 D 
 809D

OM364809D

809DOM364

01/86 ç 
809DOM364

809 DT 
 809DT

OM364809DT

809DTOM364

01/87 ç 
809DTOM364

809 K 
 809K

OM364809K

809KOM364

01/87 ç 
809KOM364

LP,LPK,LPL,LPO,LPKF 808 
 LP,LPK,LPL,LPO,LPKF808

OM314LP,LPK,LPL,LPO,LPKF808

LP,LPK,LPL,LPO,LPKF808OM314

 ç 3 4282707LP,LPK,LPL,LPO,LPKF808OM314

3 4282708 ç LP,LPK,LPL,LPO,LPKF808OM314

4 410748 ç LP,LPK,LPL,LPO,LPKF808OM314

LP,LPK,LPL,LPO,LPKF 809 
 LP,LPK,LPL,LPO,LPKF809

OM314LP,LPK,LPL,LPO,LPKF809

LP,LPK,LPL,LPO,LPKF809OM314

 ç 3 4282707LP,LPK,LPL,LPO,LPKF809OM314

3 4282708 ç LP,LPK,LPL,LPO,LPKF809OM314

4 410748 ç LP,LPK,LPL,LPO,LPKF809OM314

LPL 808 
 LPL808

OM314LPL808

LPL808OM314

4 678175 ç LPL808OM314

LPL 809 
 LPL809

OM314LPL809

LPL809OM314

4 678175 ç LPL809OM314

811 - 813
811 D 

 811D

OM364A811D

811DOM364A

04/86 ç 
811DOM364A

811 DK 
 811DK

OM364A811DK

811DKOM364A

04/86 ç 
811DKOM364A
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814 - 817
814 D 

 814D

OM364814D

814DOM364

814DOM364

814,814 F,814 K,814 L,814 S 
 814,814F,814K,814L,814S

OM366814,814F,814K,814L,814S

814,814F,814K,814L,814SOM366

01/83 ç 
814,814F,814K,814L,814SOM366

817,817 F,817 K,817 L,817 S 
 817,817F,817K,817L,817S

OM366A817,817F,817K,817L,817S

817,817F,817K,817L,817SOM366A

817,817F,817K,817L,817SOM366A

913 - 917
914,914 K,914 AK 

 914,914K,914AK

OM366914,914K,914AK

914,914K,914AKOM366

01/83 ç 
914,914K,914AKOM366

917 AK 
 917AK

OM366917AK

917AKOM366

01/83 ç 
917AKOM366

ACTROS Euro 2
1831 DR 1831

313 hp 
OM501LA Euro 21831DR

16 x M.B.
G210-161831DR313hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
1831DR313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1831

313 hp 
OM501LA Euro 21831R

16 x M.B.
G210-161831R313hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
1831R313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1831

313 hp 
OM501LA Euro 21831DR

16 x M.B.
G211-161831DR313hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
1831DR313hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1831

313 hp 
OM501LA Euro 21831R

16 x M.B.
G211-161831R313hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
1831R313hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1835 DR 1835

354 hp 
OM501LA Euro 21835DR

16 x M.B.
G210-161835DR354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
1835DR354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1835

354 hp 
OM501LA Euro 21835R

16 x M.B.
G210-161835R354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
1835R354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1835

354 hp 
OM501LA Euro 21835DR

16 x M.B.
G211-161835DR354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
1835DR354hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1835

354 hp 
OM501LA Euro 21835R

16 x M.B.
G211-161835R354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
1835R354hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1835

354 hp 
OM501LA Euro 21835DR

16 x M.B.
G240-161835DR354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
1835DR354hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1835

354 hp 
OM501LA Euro 21835R

16 x M.B.
G240-161835R354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
1835R354hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1840 DR 1840

394 hp 
OM501LA Euro 21840DR

16 x M.B.
G210-161840DR394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
1840DR394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1840

394 hp 
OM501LA Euro 21840R

16 x M.B.
G210-161840R394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
1840R394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1840

394 hp 
OM501LA Euro 21840DR

16 x M.B.
G211-161840DR394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
1840DR394hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1840

394 hp 
OM501LA Euro 21840R

16 x M.B.
G211-161840R394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
1840R394hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1840

394 hp 
OM501LA Euro 21840DR

16 x M.B.
G240-161840DR394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
1840DR394hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257
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ACTROS Euro 2 (...)
1840 R 1840

394 hp 
OM501LA Euro 21840R

16 x M.B.
G240-161840R394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
1840R394hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1843 DR 1843

428 hp 
OM501LA Euro 21843DR

16 x M.B.
G240-161843DR428hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
1843DR428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1843

428 hp 
OM501LA Euro 21843R

16 x M.B.
G240-161843R428hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
1843R428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1848 DR 1848

476 hp 
OM502LA Euro 21848DR

16 x M.B.
G240-161848DR476hpOM502LAEuro2

09/96 ç 01
1848DR476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1848

476 hp 
OM502LA Euro 21848R

16 x M.B.
G240-161848R476hpOM502LAEuro2

09/96 ç 
1848R476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

1853 DR 1853

530 hp 
OM502LA Euro 21853DR

16 x M.B.
G240-161853DR530hpOM502LAEuro2

09/96 ç 01
1853DR530hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1853

530 hp 
OM502LA Euro 21853R

16 x M.B.
G240-161853R530hpOM502LAEuro2

09/96 ç 
1853R530hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

1857 DR 1857

571 hp 
OM502LA Euro 21857DR

16 x M.B.
G260-161857DR571hpOM502LAEuro2

09/96 ç 01
1857DR571hpOM502LAEuro216xG260-16M.B.

 827256
 827257

2531 DR 2531

313 hp 
OM501LA Euro 22531DR

16 x M.B.
G210-162531DR313hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
2531DR313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2531

313 hp 
OM501LA Euro 22531R

16 x M.B.
G210-162531R313hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
2531R313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2531

313 hp 
OM501LA Euro 22531DR

16 x M.B.
G211-162531DR313hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
2531DR313hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2531

313 hp 
OM501LA Euro 22531R

16 x M.B.
G211-162531R313hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
2531R313hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2535 DR 2535

354 hp 
OM501LA Euro 22535DR

16 x M.B.
G210-162535DR354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
2535DR354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2535

354 hp 
OM501LA Euro 22535R

16 x M.B.
G210-162535R354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
2535R354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2535

354 hp 
OM501LA Euro 22535DR

16 x M.B.
G211-162535DR354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
2535DR354hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2535

354 hp 
OM501LA Euro 22535R

16 x M.B.
G211-162535R354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
2535R354hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2535

354 hp 
OM501LA Euro 22535DR

16 x M.B.
G240-162535DR354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
2535DR354hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2535

354 hp 
OM501LA Euro 22535R

16 x M.B.
G240-162535R354hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
2535R354hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2540 DR 2540

394 hp 
OM501LA Euro 22540DR

16 x M.B.
G210-162540DR394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
2540DR394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257
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ACTROS Euro 2 (...)
2540 R 2540

394 hp 
OM501LA Euro 22540R

16 x M.B.
G210-162540R394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
2540R394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2540

394 hp 
OM501LA Euro 22540DR

16 x M.B.
G211-162540DR394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
2540DR394hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2540

394 hp 
OM501LA Euro 22540R

16 x M.B.
G211-162540R394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
2540R394hpOM501LAEuro216xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2540

394 hp 
OM501LA Euro 22540DR

16 x M.B.
G240-162540DR394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
2540DR394hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2540

394 hp 
OM501LA Euro 22540R

16 x M.B.
G240-162540R394hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
2540R394hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2543 DR 2543

428 hp 
OM501LA Euro 22543DR

16 x M.B.
G240-162543DR428hpOM501LAEuro2

09/96 ç 01
2543DR428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2543

428 hp 
OM501LA Euro 22543R

16 x M.B.
G240-162543R428hpOM501LAEuro2

09/96 ç 
2543R428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2548 DR 2548

476 hp 
OM502LA Euro 22548DR

16 x M.B.
G240-162548DR476hpOM502LAEuro2

09/96 ç 01
2548DR476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2548

476 hp 
OM502LA Euro 22548R

16 x M.B.
G240-162548R476hpOM502LAEuro2

09/96 ç 
2548R476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2553 DR 2553

530 hp 
OM502LA Euro 22553DR

16 x M.B.
G240-162553DR530hpOM502LAEuro2

09/96 ç 01
2553DR530hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2553

530 hp 
OM502LA Euro 22553R

16 x M.B.
G240-162553R530hpOM502LAEuro2

09/96 ç 
2553R530hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2557 DR 2557

571 hp 
OM502LA Euro 22557DR

16 x M.B.
G260-162557DR571hpOM502LAEuro2

09/96 ç 01
2557DR571hpOM502LAEuro216xG260-16M.B.

 827256
 827257

2648 DR 2648

476 hp 
OM502LA Euro 22648DR

16 x M.B.
G240-162648DR476hpOM502LAEuro2

09/96 ç 01
2648DR476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2648

476 hp 
OM502LA Euro 22648R

16 x M.B.
G240-162648R476hpOM502LAEuro2

09/96 ç 
2648R476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

ACTROS Euro 3
1831 DR 1831

313 hp 
OM501LA Euro 31831DR

16 x M.B.
G211-161831DR313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1831DR313hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1831

313 hp 
OM501LA Euro 31831R

16 x M.B.
G211-161831R313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1831R313hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1832 DR 1832

319 hp 
OM501LA Euro 31832DR

16 x M.B.
G210-161832DR319hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1832DR319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1832

319 hp 
OM501LA Euro 31832R

16 x M.B.
G210-161832R319hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1832R319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1832

319 hp 
OM501LA Euro 31832DR

16 x M.B.
G211-161832DR319hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1832DR319hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257
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MERCEDES 2 (...)
ACTROS Euro 3 (...)
1832 R 1832

319 hp 
OM501LA Euro 31832R

16 x M.B.
G211-161832R319hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1832R319hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1835 DR 1835

354 hp 
OM501LA Euro 31835DR

16 x M.B.
G211-161835DR354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1835DR354hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1835

354 hp 
OM501LA Euro 31835R

16 x M.B.
G211-161835R354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1835R354hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1835

354 hp 
OM501LA Euro 31835DR

16 x M.B.
G240-161835DR354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1835DR354hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1835

354 hp 
OM501LA Euro 31835R

16 x M.B.
G240-161835R354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1835R354hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1836 DR 1836

360 hp 
OM501LA Euro 31836DR

16 x M.B.
G210-161836DR360hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1836DR360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1836

360 hp 
OM501LA Euro 31836R

16 x M.B.
G210-161836R360hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1836R360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1836

360 hp 
OM501LA Euro 31836DR

16 x M.B.
G211-161836DR360hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1836DR360hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1836

360 hp 
OM501LA Euro 31836R

16 x M.B.
G211-161836R360hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1836R360hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1840 DR 1840

394 hp 
OM501LA Euro 31840DR

16 x M.B.
G211-161840DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1840DR394hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1840

394 hp 
OM501LA Euro 31840R

16 x M.B.
G211-161840R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1840R394hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1840

394 hp 
OM501LA Euro 31840DR

16 x M.B.
G240-161840DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1840DR394hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1840

394 hp 
OM501LA Euro 31840R

16 x M.B.
G240-161840R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1840R394hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1841 DR 1841

408 hp 
OM501LA Euro 31841DR

16 x M.B.
G210-161841DR408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1841DR408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1841

408 hp 
OM501LA Euro 31841R

16 x M.B.
G210-161841R408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1841R408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1841

408 hp 
OM501LA Euro 31841DR

16 x M.B.
G211-161841DR408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1841DR408hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1841

408 hp 
OM501LA Euro 31841R

16 x M.B.
G211-161841R408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1841R408hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1843 DR 1843

428 hp 
OM501LA Euro 31843DR

16 x M.B.
G240-161843DR428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1843DR428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1843

428 hp 
OM501LA Euro 31843R

16 x M.B.
G240-161843R428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 03
1843R428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T



vX

384

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MERCEDES 2 (...)
ACTROS Euro 3 (...)
1844 DR 1844

435 hp 
OM501LA Euro 31844DR

16 x M.B.
G211-161844DR435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1844DR435hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1844

435 hp 
OM501LA Euro 31844R

16 x M.B.
G211-161844R435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1844R435hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1844

435 hp 
OM501LA Euro 31844DR

16 x M.B.
G240-161844DR435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1844DR435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1844

435 hp 
OM501LA Euro 31844R

16 x M.B.
G240-161844R435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1844R435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1846 DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846DR

16 x M.B.
G211-161846DR456hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1846DR456hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846R

16 x M.B.
G211-161846R456hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1846R456hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846DR

16 x M.B.
G230-161846DR456hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1846DR456hpOM501LAEuro316xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846R

16 x M.B.
G230-161846R456hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
1846R456hpOM501LAEuro316xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846DR

16 x M.B.
G231-161846DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 03
1846DR456hpOM501LAEuro316xG231-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846R

16 x M.B.
G231-161846R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 03
1846R456hpOM501LAEuro316xG231-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846DR

16 x M.B.
G240-161846DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 03
1846DR456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846R

16 x M.B.
G240-161846R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 03
1846R456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1848 DR 1848

476 hp 
OM502LA Euro 31848DR

16 x M.B.
G240-161848DR476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 03
1848DR476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1848

476 hp 
OM502LA Euro 31848R

16 x M.B.
G240-161848R476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 03
1848R476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

1850 DR 1850

503 hp 
OM502LA Euro 31850DR

16 x M.B.
G240-161850DR503hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
1850DR503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1850

503 hp 
OM502LA Euro 31850R

16 x M.B.
G240-161850R503hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
1850R503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

1853 DR 1853

530 hp 
OM502LA Euro 31853DR

16 x M.B.
G240-161853DR530hpOM502LAEuro3

09/00 ç 03
1853DR530hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1853

530 hp 
OM502LA Euro 31853R

16 x M.B.
G240-161853R530hpOM502LAEuro3

09/00 ç 03
1853R530hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

1854 DR 1854

537 hp 
OM502LA Euro 31854DR

16 x M.B.
G240-161854DR537hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
1854DR537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257



v

385

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

MERCEDES 2 (...)
ACTROS Euro 3 (...)
1854 R 1854

537 hp 
OM502LA Euro 31854R

16 x M.B.
G240-161854R537hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
1854R537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

1857 DR 1857

571 hp 
OM502LA Euro 31857DR

16 x M.B.
G260-161857DR571hpOM502LAEuro3

09/00 ç 03
1857DR571hpOM502LAEuro316xG260-16M.B.

 827256
 827257

2531 DR 2531

313 hp 
OM501LA Euro 32531DR

16 x M.B.
G211-162531DR313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2531DR313hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2531

313 hp 
OM501LA Euro 32531R

16 x M.B.
G211-162531R313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2531R313hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2532 DR 2532

319 hp 
OM501LA Euro 32532DR

16 x M.B.
G210-162532DR319hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2532DR319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2532

319 hp 
OM501LA Euro 32532R

16 x M.B.
G210-162532R319hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2532R319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2532

319 hp 
OM501LA Euro 32532DR

16 x M.B.
G211-162532DR319hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2532DR319hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2532

319 hp 
OM501LA Euro 32532R

16 x M.B.
G211-162532R319hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2532R319hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2535 DR 2535

354 hp 
OM501LA Euro 32535DR

16 x M.B.
G211-162535DR354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2535DR354hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2535

354 hp 
OM501LA Euro 32535R

16 x M.B.
G211-162535R354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2535R354hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2535

354 hp 
OM501LA Euro 32535DR

16 x M.B.
G240-162535DR354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2535DR354hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2535

354 hp 
OM501LA Euro 32535R

16 x M.B.
G240-162535R354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2535R354hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2536 DR 2536

360 hp 
OM501LA Euro 32536DR

16 x M.B.
G210-162536DR360hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2536DR360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2536

360 hp 
OM501LA Euro 32536R

16 x M.B.
G210-162536R360hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2536R360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2536

360 hp 
OM501LA Euro 32536DR

16 x M.B.
G211-162536DR360hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2536DR360hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2536

360 hp 
OM501LA Euro 32536R

16 x M.B.
G211-162536R360hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2536R360hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2540 DR 2540

394 hp 
OM501LA Euro 32540DR

16 x M.B.
G211-162540DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2540DR394hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2540

394 hp 
OM501LA Euro 32540R

16 x M.B.
G211-162540R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2540R394hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2540

394 hp 
OM501LA Euro 32540DR

16 x M.B.
G240-162540DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2540DR394hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257
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MERCEDES 2 (...)
ACTROS Euro 3 (...)
2540 R 2540

394 hp 
OM501LA Euro 32540R

16 x M.B.
G240-162540R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2540R394hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2541 DR 2541

408 hp 
OM501LA Euro 32541DR

16 x M.B.
G210-162541DR408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2541DR408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2541

408 hp 
OM501LA Euro 32541R

16 x M.B.
G210-162541R408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2541R408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2541

408 hp 
OM501LA Euro 32541DR

16 x M.B.
G211-162541DR408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2541DR408hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2541

408 hp 
OM501LA Euro 32541R

16 x M.B.
G211-162541R408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2541R408hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2543 DR 2543

428 hp 
OM501LA Euro 32543DR

16 x M.B.
G240-162543DR428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2543DR428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2543

428 hp 
OM501LA Euro 32543R

16 x M.B.
G240-162543R428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2543R428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2544 DR 2544

435 hp 
OM501LA Euro 32544DR

16 x M.B.
G211-162544DR435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2544DR435hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2544

435 hp 
OM501LA Euro 32544R

16 x M.B.
G211-162544R435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2544R435hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2544

435 hp 
OM501LA Euro 32544DR

16 x M.B.
G240-162544DR435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2544DR435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2544

435 hp 
OM501LA Euro 32544R

16 x M.B.
G240-162544R435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2544R435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2546 DR 2546

456 hp 
OM501LA Euro 32546DR

16 x M.B.
G211-162546DR456hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2546DR456hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2546

456 hp 
OM501LA Euro 32546R

16 x M.B.
G211-162546R456hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2546R456hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2546

456 hp 
OM501LA Euro 32546DR

16 x M.B.
G231-162546DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2546DR456hpOM501LAEuro316xG231-16M.B.

 827256
 827257

R 2546

456 hp 
OM501LA Euro 32546R

16 x M.B.
G231-162546R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2546R456hpOM501LAEuro316xG231-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2546

456 hp 
OM501LA Euro 32546DR

16 x M.B.
G240-162546DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2546DR456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2546

456 hp 
OM501LA Euro 32546R

16 x M.B.
G240-162546R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2546R456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2548 DR 2548

476 hp 
OM502LA Euro 32548DR

16 x M.B.
G240-162548DR476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
2548DR476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2548

476 hp 
OM502LA Euro 32548R

16 x M.B.
G240-162548R476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
2548R476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T
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ACTROS Euro 3 (...)
2550 DR 2550

503 hp 
OM502LA Euro 32550DR

16 x M.B.
G240-162550DR503hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
2550DR503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2550

503 hp 
OM502LA Euro 32550R

16 x M.B.
G240-162550R503hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
2550R503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2553 DR 2553

530 hp 
OM502LA Euro 32553DR

16 x M.B.
G240-162553DR530hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
2553DR530hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2553

530 hp 
OM502LA Euro 32553R

16 x M.B.
G240-162553R530hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
2553R530hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2554 DR 2554

537 hp 
OM502LA Euro 32554DR

16 x M.B.
G240-162554DR537hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
2554DR537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2554

537 hp 
OM502LA Euro 32554R

16 x M.B.
G240-162554R537hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
2554R537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2557 DR 2557

571 hp 
OM502LA Euro 32557DR

16 x M.B.
G260-162557DR571hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
2557DR571hpOM502LAEuro316xG260-16M.B.

 827256
 827257

2641 DR 2641

408 hp 
OM501LA Euro 32641DR

16 x M.B.
G210-162641DR408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2641DR408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2641

408 hp 
OM501LA Euro 32641R

16 x M.B.
G210-162641R408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2641R408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2641

408 hp 
OM501LA Euro 32641DR

16 x M.B.
G211-162641DR408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2641DR408hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2641

408 hp 
OM501LA Euro 32641R

16 x M.B.
G211-162641R408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2641R408hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2641

408 hp 
OM501LA Euro 32641DR

16 x M.B.
G240-162641DR408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2641DR408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2641

408 hp 
OM501LA Euro 32641R

16 x M.B.
G240-162641R408hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2641R408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2644 DR 2644

435 hp 
OM501LA Euro 32644DR

16 x M.B.
G211-162644DR435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2644DR435hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2644

435 hp 
OM501LA Euro 32644R

16 x M.B.
G211-162644R435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2644R435hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2644

435 hp 
OM501LA Euro 32644DR

16 x M.B.
G240-162644DR435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2644DR435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2644

435 hp 
OM501LA Euro 32644R

16 x M.B.
G240-162644R435hpOM501LAEuro3

09/02 ç 
2644R435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2646 DR 2646

456 hp 
OM501LA Euro 32646DR

16 x M.B.
G240-162646DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2646DR456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2646

456 hp 
OM501LA Euro 32646R

16 x M.B.
G240-162646R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2646R456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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ACTROS Euro 3 (...)
2648 DR 2648

476 hp 
OM502LA Euro 32648DR

16 x M.B.
G240-162648DR476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
2648DR476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2648

476 hp 
OM502LA Euro 32648R

16 x M.B.
G240-162648R476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
2648R476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2650 DR 2650

503 hp 
OM502LA Euro 32650DR

16 x M.B.
G240-162650DR503hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
2650DR503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2650

503 hp 
OM502LA Euro 32650R

16 x M.B.
G240-162650R503hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
2650R503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2654 DR 2654

537 hp 
OM502LA Euro 32654DR

16 x M.B.
G240-162654DR537hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
2654DR537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2654

537 hp 
OM502LA Euro 32654R

16 x M.B.
G240-162654R537hpOM502LAEuro3

09/02 ç 
2654R537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

3346 DR 3346

456 hp 
OM 501 LA Euro 33346DR

16 x M.B.
G240-163346DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
3346DR456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3346

456 hp 
OM 501 LA Euro 33346R

16 x M.B.
G240-163346R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
3346R456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

ACTROS Euro 4/5
1832 DR 1832

320 hp 
OM501LA Euro 4/51832DR

16 x M.B.
G210-161832DR320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1832DR320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1832

320 hp 
OM501LA Euro 4/51832R

16 x M.B.
G210-161832R320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1832R320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G211-121832R320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1832R320hpOM501LAEuro4/516xG211-12M.B.

DR 1832

320 hp 
OM501LA Euro 4/51832DR

16 x M.B.
G211-161832DR320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1832DR320hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1832

320 hp 
OM501LA Euro 4/51832R

16 x M.B.
G211-161832R320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1832R320hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1832

320 hp 
OM501LA Euro 4/51832DR

16 x M.B.
G240-161832DR320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1832DR320hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1832

320 hp 
OM501LA Euro 4/51832R

16 x M.B.
G240-161832R320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1832R320hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1836 DR 1836

360 hp 
OM501LA Euro 4/51836DR

16 x M.B.
G210-161836DR360hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1836DR360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1836

360 hp 
OM501LA Euro 4/51836R

16 x M.B.
G210-161836R360hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1836R360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G211-121836R360hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1836R360hpOM501LAEuro4/516xG211-12M.B.

DR 1836

360 hp 
OM501LA Euro 4/51836DR

16 x M.B.
G211-161836DR360hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1836DR360hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827256
 827257
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ACTROS Euro 4/5 (...)
1836 R 1836

360 hp 
OM501LA Euro 4/51836R

16 x M.B.
G211-161836R360hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1836R360hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1836

360 hp 
OM501LA Euro 4/51836DR

16 x M.B.
G240-161836DR360hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1836DR360hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1836

360 hp 
OM501LA Euro 4/51836R

16 x M.B.
G240-161836R360hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1836R360hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1841 R 1841

408 hp 
OM501LA Euro 4/51841R

16 x M.B.
G211-121841R408hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1841R408hpOM501LAEuro4/516xG211-12M.B.

DR 1841

408 hp 
OM501LA Euro 4/51841DR

16 x M.B.
G211-161841DR408hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1841DR408hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1841

408 hp 
OM501LA Euro 4/51841R

16 x M.B.
G211-161841R408hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1841R408hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1841

408 hp 
OM501LA Euro 4/51841DR

16 x M.B.
G240-161841DR408hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1841DR408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1841

408 hp 
OM501LA Euro 4/51841R

16 x M.B.
G240-161841R408hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1841R408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1844 R 1844

435 hp 
OM501LA Euro 4/51844R

16 x M.B.
G211-121844R435hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1844R435hpOM501LAEuro4/516xG211-12M.B.

DR 1844

435 hp 
OM501LA Euro 4/51844DR

16 x M.B.
G211-161844DR435hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1844DR435hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 1844

435 hp 
OM501LA Euro 4/51844R

16 x M.B.
G211-161844R435hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1844R435hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1844

435 hp 
OM501LA Euro 4/51844DR

16 x M.B.
G240-161844DR435hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1844DR435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1844

435 hp 
OM501LA Euro 4/51844R

16 x M.B.
G240-161844R435hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1844R435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1846 DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846DR

16 x M.B.
G230-161846DR456hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1846DR456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846R

16 x M.B.
G230-161846R456hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1846R456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846DR

16 x M.B.
G231-161846DR456hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1846DR456hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846R

16 x M.B.
G231-161846R456hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1846R456hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846DR

16 x M.B.
G240-161846DR456hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1846DR456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846R

16 x M.B.
G240-161846R456hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1846R456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T



vX

390

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MERCEDES 2 (...)
ACTROS Euro 4/5 (...)
1846 R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846R

16 x M.B.
G281-121846R456hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1846R456hpOM501LAEuro4/516xG281-12M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1848 DR 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848DR

16 x M.B.
G230-161848DR476hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1848DR476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848R

16 x M.B.
G230-161848R476hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1848R476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848DR

16 x M.B.
G231-161848DR476hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1848DR476hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827256
 827257

R 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848R

16 x M.B.
G231-161848R476hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1848R476hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848DR

16 x M.B.
G240-161848DR476hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1848DR476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848R

16 x M.B.
G240-161848R476hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1848R476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G241-161848R476hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
1848R476hpOM501LAEuro4/516xG241-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

1851 DR 1851

510 hp 
OM502LA Euro 4/51851DR

16 x M.B.
G230-161851DR510hpOM502LAEuro4/5

03/07 ç 
1851DR510hpOM502LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 1851

510 hp 
OM502LA Euro 4/51851R

16 x M.B.
G230-161851R510hpOM502LAEuro4/5

03/07 ç 
1851R510hpOM502LAEuro4/516xG230-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 1851

510 hp 
OM502LA Euro 4/51851DR

16 x M.B.
G240-161851DR510hpOM502LAEuro4/5

03/07 ç 
1851DR510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1851

510 hp 
OM502LA Euro 4/51851R

16 x M.B.
G240-161851R510hpOM502LAEuro4/5

03/07 ç 
1851R510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

1855 R 1855

551 hp 
OM502LA Euro 4/51855R

12 x M.B.
G281-121855R551hpOM502LAEuro4/5

03/07 ç 
1855R551hpOM502LAEuro4/512xG281-12M.B.

DR 1855

551 hp 
OM502LA Euro 4/51855DR

16 x M.B.
G230-161855DR551hpOM502LAEuro4/5

03/07 ç 
1855DR551hpOM502LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

16 x M.B.
G240-161855DR551hpOM502LAEuro4/5

03/07 ç 
1855DR551hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

1860 R 1860

598 hp 
OM502LA Euro 4/51860R

12 x M.B.
G281-121860R598hpOM502LAEuro4/5

05/07 ç 
1860R598hpOM502LAEuro4/512xG281-12M.B.

16 x M.B.
G280-161860R598hpOM502LAEuro4/5

05/07 ç 
1860R598hpOM502LAEuro4/516xG280-16M.B.

2532 DR 2532

320 hp 
OM501LA Euro 4/52532DR

16 x M.B.
G210-162532DR320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
2532DR320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2532

320 hp 
OM501LA Euro 4/52532R

16 x M.B.
G210-162532R320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
2532R320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G211-122532R320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
2532R320hpOM501LAEuro4/516xG211-12M.B.
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ACTROS Euro 4/5 (...)
2532 DR 2532

320 hp 
OM501LA Euro 4/52532DR

16 x M.B.
G211-162532DR320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
2532DR320hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2532

320 hp 
OM501LA Euro 4/52532R

16 x M.B.
G211-162532R320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
2532R320hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2532

320 hp 
OM501LA Euro 4/52532DR

16 x M.B.
G240-162532DR320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
2532DR320hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2532

320 hp 
OM501LA Euro 4/52532R

16 x M.B.
G240-162532R320hpOM501LAEuro4/5

08/06 ç 
2532R320hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2536 DR 2536

360 hp 
OM501LA Euro 4/52536DR

16 x M.B.
G210-162536DR360hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2536DR360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2536

360 hp 
OM501LA Euro 4/52536R

16 x M.B.
G210-162536R360hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2536R360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G211-122536R360hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2536R360hpOM501LAEuro4/516xG211-12M.B.

DR 2536

360 hp 
OM501LA Euro 4/52536DR

16 x M.B.
G211-162536DR360hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2536DR360hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2536

360 hp 
OM501LA Euro 4/52536R

16 x M.B.
G211-162536R360hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2536R360hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2536

360 hp 
OM501LA Euro 4/52536DR

16 x M.B.
G240-162536DR360hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2536DR360hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2536

360 hp 
OM501LA Euro 4/52536R

16 x M.B.
G240-162536R360hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2536R360hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2541 R 2541

408 hp 
OM501LA Euro 4/52541R

16 x M.B.
G211-122541R408hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2541R408hpOM501LAEuro4/516xG211-12M.B.

DR 2541

408 hp 
OM501LA Euro 4/52541DR

16 x M.B.
G211-162541DR408hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2541DR408hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2541

408 hp 
OM501LA Euro 4/52541R

16 x M.B.
G211-162541R408hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2541R408hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2541

408 hp 
OM501LA Euro 4/52541DR

16 x M.B.
G240-162541DR408hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2541DR408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2541

408 hp 
OM501LA Euro 4/52541R

16 x M.B.
G240-162541R408hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2541R408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2544 R 2544

435 hp 
OM501LA Euro 4/52544R

16 x M.B.
G211-122544R435hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2544R435hpOM501LAEuro4/516xG211-12M.B.

DR 2544

435 hp 
OM501LA Euro 4/52544DR

16 x M.B.
G211-162544DR435hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2544DR435hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827256
 827257

R 2544

435 hp 
OM501LA Euro 4/52544R

16 x M.B.
G211-162544R435hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2544R435hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2544

435 hp 
OM501LA Euro 4/52544DR

16 x M.B.
G240-162544DR435hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2544DR435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257
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ACTROS Euro 4/5 (...)
2544 R 2544

435 hp 
OM501LA Euro 4/52544R

16 x M.B.
G240-162544R435hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2544R435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2546 R 2546

456 hp 
OM501LA Euro 4/52546R

12 x M.B.
G281-122546R456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2546R456hpOM501LAEuro4/512xG281-12M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2546

456 hp 
OM501LA Euro 4/52546DR

16 x M.B.
G230-162546DR456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2546DR456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 2546

456 hp 
OM501LA Euro 4/52546R

16 x M.B.
G230-162546R456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2546R456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2546

456 hp 
OM501LA Euro 4/52546DR

16 x M.B.
G231-162546DR456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2546DR456hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827256
 827257

R 2546

456 hp 
OM501LA Euro 4/52546R

16 x M.B.
G231-162546R456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2546R456hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2546

456 hp 
OM501LA Euro 4/52546DR

16 x M.B.
G240-162546DR456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2546DR456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2546

456 hp 
OM501LA Euro 4/52546R

16 x M.B.
G240-162546R456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2546R456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G241-162546R456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2546R456hpOM501LAEuro4/516xG241-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2548 DR 2548

476 hp 
OM501LA Euro 4/52548DR

16 x M.B.
G230-162548DR476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2548DR476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 2548

476 hp 
OM501LA Euro 4/52548R

16 x M.B.
G230-162548R476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2548R476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 2548

476 hp 
OM501LA Euro 4/52548DR

16 x M.B.
G231-162548DR476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2548DR476hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827256
 827257

R 2548

476 hp 
OM501LA Euro 4/52548R

16 x M.B.
G231-162548R476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2548R476hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 2548

476 hp 
OM501LA Euro 4/52548DR

16 x M.B.
G240-162548DR476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2548DR476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2548

476 hp 
OM501LA Euro 4/52548R

16 x M.B.
G240-162548R476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2548R476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

16 x M.B.
G241-162548R476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2548R476hpOM501LAEuro4/516xG241-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

16 x M.B.
G281-122548R476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2548R476hpOM501LAEuro4/516xG281-12M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2632 R 2632

320 hp 
OM501LA Euro 4/52632R

16 x M.B.
G210-162632R320hpOM501LAEuro4/5

05/07 ç 
2632R320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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2632 R 2632

320 hp 
OM501LA Euro 4/52632R

16 x M.B.
G211-122632R320hpOM501LAEuro4/5

05/07 ç 
2632R320hpOM501LAEuro4/516xG211-12M.B.

16 x M.B.
G211-162632R320hpOM501LAEuro4/5

05/07 ç 
2632R320hpOM501LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G240-162632R320hpOM501LAEuro4/5

05/07 ç 
2632R320hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2646 R 2646

456 hp 
OM501LA Euro 4/52646R

12 x M.B.
G281-122646R456hpOM501LAEuro4/5

05/07 ç 
2646R456hpOM501LAEuro4/512xG281-12M.B.

DR 2646

456 hp 
OM501LA Euro 4/52646DR

16 x M.B.
G230-162646DR456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2646DR456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 2646

456 hp 
OM501LA Euro 4/52646R

16 x M.B.
G230-162646R456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2646R456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2646

456 hp 
OM501LA Euro 4/52646DR

16 x M.B.
G231-162646DR456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2646DR456hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827256
 827257

R 2646

456 hp 
OM501LA Euro 4/52646R

16 x M.B.
G231-162646R456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2646R456hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2646

456 hp 
OM501LA Euro 4/52646DR

16 x M.B.
G240-162646DR456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2646DR456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2646

456 hp 
OM501LA Euro 4/52646R

16 x M.B.
G240-162646R456hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2646R456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G241-162646R456hpOM501LAEuro4/5

05/07 ç 
2646R456hpOM501LAEuro4/516xG241-16M.B.

2648 R 2648

476 hp 
OM501LA Euro 4/52648R

12 x M.B.
G281-122648R476hpOM501LAEuro4/5

05/07 ç 
2648R476hpOM501LAEuro4/512xG281-12M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 2648

476 hp 
OM501LA Euro 4/52648DR

16 x M.B.
G230-162648DR476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2648DR476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 2648

476 hp 
OM501LA Euro 4/52648R

16 x M.B.
G230-162648R476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2648R476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 2648

476 hp 
OM501LA Euro 4/52648DR

16 x M.B.
G231-162648DR476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2648DR476hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 827256
 827257

R 2648

476 hp 
OM501LA Euro 4/52648R

16 x M.B.
G231-162648R476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2648R476hpOM501LAEuro4/516xG231-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 2648

476 hp 
OM501LA Euro 4/52648DR

16 x M.B.
G240-162648DR476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2648DR476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2648

476 hp 
OM501LA Euro 4/52648R

16 x M.B.
G240-162648R476hpOM501LAEuro4/5

11/06 ç 
2648R476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

16 x M.B.
G241-162648R476hpOM501LAEuro4/5

05/07 ç 
2648R476hpOM501LAEuro4/516xG241-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T
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MERCEDES 2 (...)
ACTROS TP Euro 2
1831 DR 1831

313 hp 
OM501LA Euro 21831DR

16 x M.B.
G210-161831DR313hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
1831DR313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1831

313 hp 
OM501LA Euro 21831R

16 x M.B.
G210-161831R313hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
1831R313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1835 DR 1835

354 hp 
OM501LA Euro 21835DR

16 x M.B.
G210-161835DR354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
1835DR354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1835

354 hp 
OM501LA Euro 21835R

16 x M.B.
G210-161835R354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
1835R354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1840 DR 1840

394 hp 
OM501LA Euro 21840DR

16 x M.B.
G210-161840DR394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
1840DR394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1840

394 hp 
OM501LA Euro 21840R

16 x M.B.
G210-161840R394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
1840R394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1843 DR 1843

428 hp 
OM501LA Euro 21843DR

16 x M.B.
G240-161843DR428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
1843DR428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1843

428 hp 
OM501LA Euro 21843R

16 x M.B.
G240-161843R428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
1843R428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2031 DR 2031

313 hp 
OM501LA Euro 22031DR

16 x M.B.
G210-162031DR313hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2031DR313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2031

313 hp 
OM501LA Euro 22031R

16 x M.B.
G210-162031R313hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2031R313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2035 DR 2035

354 hp 
OM501LA Euro 22035DR

16 x M.B.
G210-162035DR354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2035DR354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2035

354 hp 
OM501LA Euro 22035R

16 x M.B.
G210-162035R354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2035R354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2040 DR 2040

394 hp 
OM501LA Euro 22040DR

16 x M.B.
G210-162040DR394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2040DR394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2040

394 hp 
OM501LA Euro 22040R

16 x M.B.
G210-162040R394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2040R394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2043 DR 2043

428 hp 
OM501LA Euro 22043DR

16 x M.B.
G240-162043DR428hpOM501LAEuro2

06/00 ç 01
2043DR428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2043

428 hp 
OM501LA Euro 22043R

16 x M.B.
G240-162043R428hpOM501LAEuro2

06/00 ç 01
2043R428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2048 DR 2048

476 hp 
OM502LA Euro 22048DR

16 x M.B.
G240-162048DR476hpOM502LAEuro2

06/00 ç 01
2048DR476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2048

476 hp 
OM502LA Euro 22048R

16 x M.B.
G240-162048R476hpOM502LAEuro2

06/00 ç 01
2048R476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2631 DR 2631

313 hp 
OM501LA Euro 22631DR

16 x M.B.
G210-162631DR313hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2631DR313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257
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ACTROS TP Euro 2 (...)
2631 R 2631

313 hp 
OM501LA Euro 22631R

16 x M.B.
G210-162631R313hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2631R313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2635 DR 2635

354 hp 
OM501LA Euro 22635DR

16 x M.B.
G210-162635DR354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2635DR354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2635

354 hp 
OM501LA Euro 22635R

16 x M.B.
G210-162635R354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2635R354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2640 DR 2640

394 hp 
OM501LA Euro 22640DR

16 x M.B.
G210-162640DR394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2640DR394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2640

394 hp 
OM501LA Euro 22640R

16 x M.B.
G210-162640R394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2640R394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2643 DR 2643

428 hp 
OM501LA Euro 22643DR

16 x M.B.
G240-162643DR428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2643DR428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2643

428 hp 
OM501LA Euro 22643R

16 x M.B.
G240-162643R428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
2643R428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3235 DR 3235

354 hp 
OM501LA Euro 23235DR

16 x M.B.
G210-163235DR354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3235DR354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3235

354 hp 
OM501LA Euro 23235R

16 x M.B.
G210-163235R354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3235R354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3240 DR 3240

394 hp 
OM501LA Euro 23240DR

16 x M.B.
G210-163240DR394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3240DR394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3240

394 hp 
OM501LA Euro 23240R

16 x M.B.
G210-163240R394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3240R394hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3243 DR 3243

428 hp 
OM501LA Euro 23243DR

16 x M.B.
G240-163243DR428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3243DR428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3243

428 hp 
OM501LA Euro 23243R

16 x M.B.
G240-163243R428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3243R428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3331 DR 3331

313 hp 
OM501LA Euro 23331DR

16 x M.B.
G210-163331DR313hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3331DR313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3331

313 hp 
OM501LA Euro 23331R

16 x M.B.
G210-163331R313hpOM501LAEuro2

09/97 ç 
3331R313hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3335 DR 3335

354 hp 
OM501LA Euro 23335DR

16 x M.B.
G210-163335DR354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3335DR354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3335

354 hp 
OM501LA Euro 23335R

16 x M.B.
G210-163335R354hpOM501LAEuro2

09/97 ç 
3335R354hpOM501LAEuro216xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3340 DR 3340

394 hp 
OM501LA Euro 23340DR

16 x M.B.
G240-163340DR394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3340DR394hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3340

394 hp 
OM501LA Euro 23340R

16 x M.B.
G240-163340R394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 
3340R394hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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MERCEDES 2 (...)
ACTROS TP Euro 2 (...)
3343 DR 3343

428 hp 
OM501LA Euro 23343DR

16 x M.B.
G240-163343DR428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
3343DR428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3343

428 hp 
OM501LA Euro 23343R

16 x M.B.
G240-163343R428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 
3343R428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3348 DR 3348

476 hp 
OM502LA Euro 23348DR

16 x M.B.
G240-163348DR476hpOM502LAEuro2

09/97 ç 01
3348DR476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3348

476 hp 
OM502LA Euro 23348R

16 x M.B.
G240-163348R476hpOM502LAEuro2

09/97 ç 01
3348R476hpOM502LAEuro216xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

4140 DR 4140

394 hp 
OM501LA Euro 24140DR

16 x M.B.
G240-164140DR394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
4140DR394hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4140

394 hp 
OM501LA Euro 24140R

16 x M.B.
G240-164140R394hpOM501LAEuro2

09/97 ç 
4140R394hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

4143 DR 4143

428 hp 
OM501LA Euro 24143DR

16 x M.B.
G240-164143DR428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 01
4143DR428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4143

428 hp 
OM501LA Euro 24143R

16 x M.B.
G240-164143R428hpOM501LAEuro2

09/97 ç 
4143R428hpOM501LAEuro216xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

ACTROS TP Euro 3
1831 DR 1831

313 hp 
OM501LA Euro 31831DR

16 x M.B.
G210-161831DR313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
1831DR313hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1831

313 hp 
OM501LA Euro 31831R

16 x M.B.
G210-161831R313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
1831R313hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1832 DR 1832

319 hp 
OM501LA Euro 31832DR

16 x M.B.
G210-161832DR319hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
1832DR319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1832

319 hp 
OM501LA Euro 31832R

16 x M.B.
G210-161832R319hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
1832R319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1835 DR 1835

354 hp 
OM501LA Euro 31835DR

16 x M.B.
G210-161835DR354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
1835DR354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1835

354 hp 
OM501LA Euro 31835R

16 x M.B.
G210-161835R354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
1835R354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1836 DR 1836

360 hp 
OM501LA Euro 31836DR

16 x M.B.
G210-161836DR360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
1836DR360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1836

360 hp 
OM501LA Euro 31836R

16 x M.B.
G210-161836R360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
1836R360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1840 DR 1840

394 hp 
OM501LA Euro 31840DR

16 x M.B.
G210-161840DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
1840DR394hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1840

394 hp 
OM501LA Euro 31840R

16 x M.B.
G210-161840R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
1840R394hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1841 DR 1841

408 hp 
OM501LA Euro 31841DR

16 x M.B.
G240-161841DR408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
1841DR408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257
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MERCEDES 2 (...)
ACTROS TP Euro 3 (...)
1841 R 1841

408 hp 
OM501LA Euro 31841R

16 x M.B.
G240-161841R408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
1841R408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1843 DR 1843

428 hp 
OM501LA Euro 31843DR

16 x M.B.
G240-161843DR428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
1843DR428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1843

428 hp 
OM501LA Euro 31843R

16 x M.B.
G240-161843R428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
1843R428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1844 R 1844

435 hp 
OM501LA Euro 31844R

16 x M.B.
G210-161844R435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
1844R435hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1844

435 hp 
OM501LA Euro 31844DR

16 x M.B.
G240-161844DR435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
1844DR435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

1846 DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846DR

16 x M.B.
G240-161846DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
1846DR456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 31846R

16 x M.B.
G240-161846R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
1846R456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1850 DR 1850

503 hp 
OM502LA Euro 31850DR

16 x M.B.
G240-161850DR503hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
1850DR503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1850

503 hp 
OM502LA Euro 31850R

16 x M.B.
G240-161850R503hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
1850R503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2032 DR 2032

319 hp 
OM501LA Euro 32032DR

16 x M.B.
G210-162032DR319hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2032DR319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2032

319 hp 
OM501LA Euro 32032R

16 x M.B.
G210-162032R319hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2032R319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2035 DR 2035

354 hp 
OM501LA Euro 32035DR

16 x M.B.
G210-162035DR354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2035DR354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2035

354 hp 
OM501LA Euro 32035R

16 x M.B.
G210-162035R354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2035R354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2036 DR 2036

360 hp 
OM501LA Euro 32036DR

16 x M.B.
G210-162036DR360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2036DR360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2036

360 hp 
OM501LA Euro 32036R

16 x M.B.
G210-162036R360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2036R360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2040 DR 2040

394 hp 
OM501LA Euro 32040DR

16 x M.B.
G210-162040DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2040DR394hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2040

394 hp 
OM501LA Euro 32040R

16 x M.B.
G210-162040R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2040R394hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2041 DR 2041

408 hp 
OM501LA Euro 32041DR

16 x M.B.
G210-162041DR408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2041DR408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2041

408 hp 
OM501LA Euro 32041R

16 x M.B.
G210-162041R408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2041R408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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MERCEDES 2 (...)
ACTROS TP Euro 3 (...)
2041 R 2041

408 hp 
OM501LA Euro 32041R

16 x M.B.
G240-162041R408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2041R408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2043 DR 2043

428 hp 
OM501LA Euro 32043DR

16 x M.B.
G240-162043DR428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2043DR428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

2044 DR 2044

435 hp 
OM501LA Euro 32044DR

16 x M.B.
G210-162044DR435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2044DR435hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2044

435 hp 
OM501LA Euro 32044R

16 x M.B.
G210-162044R435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2044R435hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2044

435 hp 
OM501LA Euro 32044DR

16 x M.B.
G240-162044DR435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2044DR435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2044

435 hp 
OM501LA Euro 32044R

16 x M.B.
G240-162044R435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2044R435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2046 DR 2046

456 hp 
OM501LA Euro 32046DR

16 x M.B.
G230-162046DR456hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2046DR456hpOM501LAEuro316xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 2046

456 hp 
OM501LA Euro 32046R

16 x M.B.
G230-162046R456hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2046R456hpOM501LAEuro316xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2046

456 hp 
OM501LA Euro 32046DR

16 x M.B.
G240-162046DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2046DR456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2046

456 hp 
OM501LA Euro 32046R

16 x M.B.
G240-162046R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2046R456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2048 DR 2048

476 hp 
OM502LA Euro 32048DR

16 x M.B.
G240-162048DR476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
2048DR476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2048

476 hp 
OM502LA Euro 32048R

16 x M.B.
G240-162048R476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
2048R476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2050 DR 2050

503 hp 
OM502LA Euro 32050DR

16 x M.B.
G240-162050DR503hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
2050DR503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2050

503 hp 
OM502LA Euro 32050R

16 x M.B.
G240-162050R503hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
2050R503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2054 DR 2054

537 hp 
OM502LA Euro 32054DR

16 x M.B.
G240-162054DR537hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
2054DR537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2054

537 hp 
OM502LA Euro 32054R

16 x M.B.
G240-162054R537hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
2054R537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2631 DR 2631

313 hp 
OM501LA Euro 32631DR

16 x M.B.
G210-162631DR313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2631DR313hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2631

313 hp 
OM501LA Euro 32631R

16 x M.B.
G210-162631R313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2631R313hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2632 DR 2632

319 hp 
OM501LA Euro 32632DR

16 x M.B.
G210-162632DR319hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2632DR319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257
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2632 R 2632

319 hp 
OM501LA Euro 32632R

16 x M.B.
G210-162632R319hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2632R319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2635 DR 2635

354 hp 
OM501LA Euro 32635DR

16 x M.B.
G210-162635DR354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2635DR354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2635

354 hp 
OM501LA Euro 32635R

16 x M.B.
G210-162635R354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2635R354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2636 DR 2636

360 hp 
OM501LA Euro 32636DR

16 x M.B.
G210-162636DR360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2636DR360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2636

360 hp 
OM501LA Euro 32636R

16 x M.B.
G210-162636R360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2636R360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2640 DR 2640

394 hp 
OM501LA Euro 32640DR

16 x M.B.
G210-162640DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2640DR394hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2640

394 hp 
OM501LA Euro 32640R

16 x M.B.
G210-162640R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2640R394hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2641 DR 2641

408 hp 
OM501LA Euro 32641DR

16 x M.B.
G240-162641DR408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2641DR408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2641

408 hp 
OM501LA Euro 32641R

16 x M.B.
G240-162641R408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2641R408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2643 DR 2643

428 hp 
OM501LA Euro 32643DR

16 x M.B.
G240-162643DR428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2643DR428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2643

428 hp 
OM501LA Euro 32643R

16 x M.B.
G240-162643R428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
2643R428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2644 DR 2644

435 hp 
OM501LA Euro 32644DR

16 x M.B.
G240-162644DR435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2644DR435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2644

435 hp 
OM501LA Euro 32644R

16 x M.B.
G240-162644R435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
2644R435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2646 DR 2646

456 hp 
OM501LA Euro 32646DR

16 x M.B.
G240-162646DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2646DR456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2646

456 hp 
OM501LA Euro 32646R

16 x M.B.
G240-162646R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
2646R456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3235 DR 3235

354 hp 
OM501LA Euro 33235DR

16 x M.B.
G210-163235DR354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3235DR354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3235

354 hp 
OM501LA Euro 33235R

16 x M.B.
G210-163235R354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3235R354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3236 DR 3236

360 hp 
OM501LA Euro 33236DR

16 x M.B.
G210-163236DR360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3236DR360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3236

360 hp 
OM501LA Euro 33236R

16 x M.B.
G210-163236R360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3236R360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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ACTROS TP Euro 3 (...)
3240 DR 3240

394 hp 
OM501LA Euro 33240DR

16 x M.B.
G210-163240DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3240DR394hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3240

394 hp 
OM501LA Euro 33240R

16 x M.B.
G210-163240R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3240R394hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3241 DR 3241

408 hp 
OM501LA Euro 33241DR

16 x M.B.
G240-163241DR408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3241DR408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3241

408 hp 
OM501LA Euro 33241R

16 x M.B.
G240-163241R408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3241R408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3243 DR 3243

428 hp 
OM501LA Euro 33243DR

16 x M.B.
G240-163243DR428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3243DR428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3243

428 hp 
OM501LA Euro 33243R

16 x M.B.
G240-163243R428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3243R428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3244 DR 3244

435 hp 
OM501LA Euro 33244DR

16 x M.B.
G240-163244DR435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3244DR435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3244

435 hp 
OM501LA Euro 33244R

16 x M.B.
G240-163244R435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3244R435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3246 DR 3246

456 hp 
OM501LA Euro 33246DR

16 x M.B.
G240-163246DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
3246DR456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3246

456 hp 
OM501LA Euro 33246R

16 x M.B.
G240-163246R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
3246R456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3331 DR 3331

313 hp 
OM501LA Euro 33331DR

16 x M.B.
G210-163331DR313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3331DR313hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3331

313 hp 
OM501LA Euro 33331R

16 x M.B.
G210-163331R313hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3331R313hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3332 DR 3332

319 hp 
OM501LA Euro 33332DR

16 x M.B.
G210-163332DR319hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3332DR319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3332

319 hp 
OM501LA Euro 33332R

16 x M.B.
G210-163332R319hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3332R319hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3335 DR 3335

354 hp 
OM501LA Euro 33335DR

16 x M.B.
G210-163335DR354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3335DR354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3335

354 hp 
OM501LA Euro 33335R

16 x M.B.
G210-163335R354hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3335R354hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3336 DR 3336

360 hp 
OM501LA Euro 33336DR

16 x M.B.
G210-163336DR360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3336DR360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3336

360 hp 
OM501LA Euro 33336R

16 x M.B.
G210-163336R360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3336R360hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 3336

360 hp 
OM501LA Euro 33336DR

16 x M.B.
G211-163336DR360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3336DR360hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827256
 827257
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ACTROS TP Euro 3 (...)
3336 R 3336

360 hp 
OM501LA Euro 33336R

16 x M.B.
G211-163336R360hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3336R360hpOM501LAEuro316xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3340 DR 3340

394 hp 
OM501LA Euro 33340DR

16 x M.B.
G240-163340DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3340DR394hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3340

394 hp 
OM501LA Euro 33340R

16 x M.B.
G240-163340R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3340R394hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3341 DR 3341

408 hp 
OM501LA Euro 33341DR

16 x M.B.
G210-163341DR408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3341DR408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3341

408 hp 
OM501LA Euro 33341R

16 x M.B.
G210-163341R408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3341R408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 3341

408 hp 
OM501LA Euro 33341DR

16 x M.B.
G240-163341DR408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3341DR408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3341

408 hp 
OM501LA Euro 33341R

16 x M.B.
G240-163341R408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3341R408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3343 DR 3343

428 hp 
OM501LA Euro 33343DR

16 x M.B.
G240-163343DR428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3343DR428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3343

428 hp 
OM501LA Euro 33343R

16 x M.B.
G240-163343R428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
3343R428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3344 DR 3344

435 hp 
OM501LA Euro 33344DR

16 x M.B.
G210-163344DR435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3344DR435hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3344

435 hp 
OM501LA Euro 33344R

16 x M.B.
G210-163344R435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3344R435hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 3344

435 hp 
OM501LA Euro 33344DR

16 x M.B.
G240-163344DR435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3344DR435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3344

435 hp 
OM501LA Euro 33344R

16 x M.B.
G240-163344R435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
3344R435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3346 DR 3346

456 hp 
OM501LA Euro 33346DR

16 x M.B.
G230-163346DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
3346DR456hpOM501LAEuro316xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 3346

456 hp 
OM501LA Euro 33346R

16 x M.B.
G230-163346R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
3346R456hpOM501LAEuro316xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 3346

456 hp 
OM501LA Euro 33346DR

16 x M.B.
G240-163346DR456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
3346DR456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3346

456 hp 
OM501LA Euro 33346R

16 x M.B.
G240-163346R456hpOM501LAEuro3

09/01 ç 
3346R456hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3348 DR 3348

476 hp 
OM502LA Euro 33348DR

16 x M.B.
G240-163348DR476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
3348DR476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3348

476 hp 
OM502LA Euro 33348R

16 x M.B.
G240-163348R476hpOM502LAEuro3

09/00 ç 
3348R476hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T
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3350 DR 3350

503 hp 
OM502LA Euro 33350DR

16 x M.B.
G240-163350DR503hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
3350DR503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3350

503 hp 
OM502LA Euro 33350R

16 x M.B.
G240-163350R503hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
3350R503hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

3354 DR 3354

537 hp 
OM502LA Euro 33354DR

16 x M.B.
G240-163354DR537hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
3354DR537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3354

537 hp 
OM502LA Euro 33354R

16 x M.B.
G240-163354R537hpOM502LAEuro3

06/03 ç 
3354R537hpOM502LAEuro316xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

4140 DR 4140

394 hp 
OM501LA Euro 34140DR

16 x M.B.
G240-164140DR394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
4140DR394hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4140

394 hp 
OM501LA Euro 34140R

16 x M.B.
G240-164140R394hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
4140R394hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

4141 DR 4141

408 hp 
OM501LA Euro 34141DR

16 x M.B.
G210-164141DR408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
4141DR408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 4141

408 hp 
OM501LA Euro 34141R

16 x M.B.
G210-164141R408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
4141R408hpOM501LAEuro316xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 4141

408 hp 
OM501LA Euro 34141DR

16 x M.B.
G240-164141DR408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
4141DR408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4141

408 hp 
OM501LA Euro 34141R

16 x M.B.
G240-164141R408hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
4141R408hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

4143 DR 4143

428 hp 
OM501LA Euro 34143DR

16 x M.B.
G240-164143DR428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
4143DR428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4143

428 hp 
OM501LA Euro 34143R

16 x M.B.
G240-164143R428hpOM501LAEuro3

09/00 ç 
4143R428hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

4144 DR 4144

435 hp 
OM501LA Euro 34144DR

16 x M.B.
G230-164144DR435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
4144DR435hpOM501LAEuro316xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 4144

435 hp 
OM501LA Euro 34144R

16 x M.B.
G230-164144R435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
4144R435hpOM501LAEuro316xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 4144

435 hp 
OM501LA Euro 34144DR

16 x M.B.
G240-164144DR435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
4144DR435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4144

435 hp 
OM501LA Euro 34144R

16 x M.B.
G240-164144R435hpOM501LAEuro3

06/03 ç 
4144R435hpOM501LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

ACTROS TP Euro 4/5
1832 DR 1832

320 hp 
OM501LA Euro 4/51832DR

16 x M.B.
G210-161832DR320hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1832DR320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1832

320 hp 
OM501LA Euro 4/51832R

16 x M.B.
G210-161832R320hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1832R320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1836 DR 1836

360 hp 
OM501LA Euro 4/51836DR

16 x M.B.
G210-161836DR360hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1836DR360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257
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MERCEDES 2 (...)
ACTROS TP Euro 4/5 (...)
1836 R 1836

360 hp 
OM501LA Euro 4/51836R

16 x M.B.
G210-161836R360hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1836R360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1841 DR 1841

408 hp 
OM501LA Euro 4/51841DR

16 x M.B.
G210-161841DR408hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1841DR408hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1841

408 hp 
OM501LA Euro 4/51841R

16 x M.B.
G210-161841R408hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1841R408hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1841

408 hp 
OM501LA Euro 4/51841DR

16 x M.B.
G240-161841DR408hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1841DR408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1841

408 hp 
OM501LA Euro 4/51841R

16 x M.B.
G240-161841R408hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1841R408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1844 DR 1844

435 hp 
OM501LA Euro 4/51844DR

16 x M.B.
G210-161844DR435hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1844DR435hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 1844

435 hp 
OM501LA Euro 4/51844R

16 x M.B.
G210-161844R435hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1844R435hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1844

435 hp 
OM501LA Euro 4/51844DR

16 x M.B.
G240-161844DR435hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1844DR435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1844

435 hp 
OM501LA Euro 4/51844R

16 x M.B.
G240-161844R435hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1844R435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1846 DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846DR

16 x M.B.
G230-161846DR456hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1846DR456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846R

16 x M.B.
G230-161846R456hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1846R456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846DR

16 x M.B.
G240-161846DR456hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1846DR456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1846

456 hp 
OM501LA Euro 4/51846R

16 x M.B.
G240-161846R456hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1846R456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1848 DR 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848DR

16 x M.B.
G230-161848DR476hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1848DR476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848R

16 x M.B.
G230-161848R476hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1848R476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848DR

16 x M.B.
G240-161848DR476hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1848DR476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1848

476 hp 
OM501LA Euro 4/51848R

16 x M.B.
G240-161848R476hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
1848R476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

1851 DR 1851

510 hp 
OM502LA Euro 4/51851DR

16 x M.B.
G240-161851DR510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
1851DR510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 1851

510 hp 
OM502LA Euro 4/51851R

16 x M.B.
G240-161851R510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
1851R510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T
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ACTROS TP Euro 4/5 (...)
2032 DR 2032

320 hp 
OM501LA Euro 4/52032DR

16 x M.B.
G210-162032DR320hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2032DR320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2032

320 hp 
OM501LA Euro 4/52032R

16 x M.B.
G210-162032R320hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2032R320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2036 DR 2036

360 hp 
OM501LA Euro 4/52036DR

16 x M.B.
G210-162036DR360hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2036DR360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2036

360 hp 
OM501LA Euro 4/52036R

16 x M.B.
G210-162036R360hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2036R360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2041 DR 2041

408 hp 
OM501LA Euro 4/52041DR

16 x M.B.
G210-162041DR408hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2041DR408hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2041

408 hp 
OM501LA Euro 4/52041R

16 x M.B.
G210-162041R408hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2041R408hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2041

408 hp 
OM501LA Euro 4/52041DR

16 x M.B.
G240-162041DR408hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2041DR408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2041

408 hp 
OM501LA Euro 4/52041R

16 x M.B.
G240-162041R408hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2041R408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2044 DR 2044

435 hp 
OM501LA Euro 4/52044DR

16 x M.B.
G210-162044DR435hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2044DR435hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2044

435 hp 
OM501LA Euro 4/52044R

16 x M.B.
G210-162044R435hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2044R435hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2044

435 hp 
OM501LA Euro 4/52044DR

16 x M.B.
G240-162044DR435hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2044DR435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2044

435 hp 
OM501LA Euro 4/52044R

16 x M.B.
G240-162044R435hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2044R435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2046 DR 2046

456 hp 
OM501LA Euro 4/52046DR

16 x M.B.
G230-162046DR456hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2046DR456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 2046

456 hp 
OM501LA Euro 4/52046R

16 x M.B.
G230-162046R456hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2046R456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 2046

456 hp 
OM501LA Euro 4/52046DR

16 x M.B.
G240-162046DR456hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2046DR456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2046

456 hp 
OM501LA Euro 4/52046R

16 x M.B.
G240-162046R456hpOM501LAEuro4/5

12/06 ç 
2046R456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2048 DR 2048

476 hp 
OM501LA Euro 4/52048DR

16 x M.B.
G230-162048DR476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2048DR476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 2048

476 hp 
OM501LA Euro 4/52048R

16 x M.B.
G230-162048R476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2048R476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 2048

476 hp 
OM501LA Euro 4/52048DR

16 x M.B.
G240-162048DR476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2048DR476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257
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ACTROS TP Euro 4/5 (...)
2048 R 2048

476 hp 
OM501LA Euro 4/52048R

16 x M.B.
G240-162048R476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2048R476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2051 DR 2051

510 hp 
OM502LA Euro 4/52051DR

16 x M.B.
G240-162051DR510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
2051DR510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2051

510 hp 
OM502LA Euro 4/52051R

16 x M.B.
G240-162051R510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
2051R510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2055 DR 2055

551 hp 
OM502LA Euro 4/52055DR

16 x M.B.
G240-162055DR551hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
2055DR551hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2055

551 hp 
OM502LA Euro 4/52055R

16 x M.B.
G240-162055R551hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
2055R551hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

2632 DR 2632

320 hp 
OM501LA Euro 4/52632DR

16 x M.B.
G210-162632DR320hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2632DR320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2632

320 hp 
OM501LA Euro 4/52632R

16 x M.B.
G210-162632R320hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2632R320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2636 DR 2636

360 hp 
OM501LA Euro 4/52636DR

16 x M.B.
G210-162636DR360hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2636DR360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 2636

360 hp 
OM501LA Euro 4/52636R

16 x M.B.
G210-162636R360hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2636R360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2641 DR 2641

408 hp 
OM501LA Euro 4/52641DR

16 x M.B.
G240-162641DR408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2641DR408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2641

408 hp 
OM501LA Euro 4/52641R

16 x M.B.
G240-162641R408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2641R408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2644 DR 2644

435 hp 
OM501LA Euro 4/52644DR

16 x M.B.
G240-162644DR435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2644DR435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2644

435 hp 
OM501LA Euro 4/52644R

16 x M.B.
G240-162644R435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2644R435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2648 DR 2648

476 hp 
OM501LA Euro 4/52648DR

16 x M.B.
G240-162648DR476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2648DR476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2648

476 hp 
OM501LA Euro 4/52648R

16 x M.B.
G240-162648R476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
2648R476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

2651 DR 2651

510 hp 
OM502LA Euro 4/52651DR

16 x M.B.
G240-162651DR510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
2651DR510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 2651

510 hp 
OM502LA Euro 4/52651R

16 x M.B.
G240-162651R510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
2651R510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

3236 DR 3236

360 hp 
OM501LA Euro 4/53236DR

16 x M.B.
G210-163236DR360hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3236DR360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3236

360 hp 
OM501LA Euro 4/53236R

16 x M.B.
G210-163236R360hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3236R360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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MERCEDES 2 (...)
ACTROS TP Euro 4/5 (...)
3241 DR 3241

408 hp 
OM501LA Euro 4/53241DR

16 x M.B.
G240-163241DR408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3241DR408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3241

408 hp 
OM501LA Euro 4/53241R

16 x M.B.
G240-163241R408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3241R408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3244 DR 3244

435 hp 
OM501LA Euro 4/53244DR

16 x M.B.
G240-163244DR435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3244DR435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3244

435 hp 
OM501LA Euro 4/53244R

16 x M.B.
G240-163244R435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3244R435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3246 DR 3246

456 hp 
OM501LA Euro 4/53246DR

16 x M.B.
G240-163246DR456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3246DR456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3246

456 hp 
OM501LA Euro 4/53246R

16 x M.B.
G240-163246R456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3246R456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3332 DR 3332

320 hp 
OM501LA Euro 4/53332DR

16 x M.B.
G210-163332DR320hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3332DR320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3332

320 hp 
OM501LA Euro 4/53332R

16 x M.B.
G210-163332R320hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3332R320hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3336 DR 3336

360 hp 
OM501LA Euro 4/53336DR

16 x M.B.
G210-163336DR360hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3336DR360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3336

360 hp 
OM501LA Euro 4/53336R

16 x M.B.
G210-163336R360hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3336R360hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3341 DR 3341

408 hp 
OM501LA Euro 4/53341DR

16 x M.B.
G210-163341DR408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3341DR408hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3341

408 hp 
OM501LA Euro 4/53341R

16 x M.B.
G210-163341R408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3341R408hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 3341

408 hp 
OM501LA Euro 4/53341DR

16 x M.B.
G240-163341DR408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3341DR408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3341

408 hp 
OM501LA Euro 4/53341R

16 x M.B.
G240-163341R408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3341R408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3344 DR 3344

435 hp 
OM501LA Euro 4/53344DR

16 x M.B.
G210-163344DR435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3344DR435hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 3344

435 hp 
OM501LA Euro 4/53344R

16 x M.B.
G210-163344R435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3344R435hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 3344

435 hp 
OM501LA Euro 4/53344DR

16 x M.B.
G240-163344DR435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3344DR435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3344

435 hp 
OM501LA Euro 4/53344R

16 x M.B.
G240-163344R435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3344R435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3346 DR 3346

456 hp 
OM501LA Euro 4/53346DR

16 x M.B.
G230-163346DR456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3346DR456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257
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3346 R 3346

456 hp 
OM501LA Euro 4/53346R

16 x M.B.
G230-163346R456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3346R456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 3346

456 hp 
OM501LA Euro 4/53346DR

16 x M.B.
G240-163346DR456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3346DR456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3346

456 hp 
OM501LA Euro 4/53346R

16 x M.B.
G240-163346R456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3346R456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3348 DR 3348

476 hp 
OM501LA Euro 4/53348DR

16 x M.B.
G230-163348DR476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3348DR476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 3348

476 hp 
OM501LA Euro 4/53348R

16 x M.B.
G230-163348R476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3348R476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 3348

476 hp 
OM501LA Euro 4/53348DR

16 x M.B.
G240-163348DR476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3348DR476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3348

476 hp 
OM501LA Euro 4/53348R

16 x M.B.
G240-163348R476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
3348R476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

3351 DR 3351

510 hp 
OM502LA Euro 4/53351DR

16 x M.B.
G240-163351DR510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
3351DR510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3351

510 hp 
OM502LA Euro 4/53351R

16 x M.B.
G240-163351R510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
3351R510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

3355 DR 3355

551 hp 
OM502LA Euro 4/53355DR

16 x M.B.
G240-163355DR551hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
3355DR551hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 3355

551 hp 
OM502LA Euro 4/53355R

16 x M.B.
G240-163355R551hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
3355R551hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

4141 DR 4141

408 hp 
OM501LA Euro 4/54141DR

16 x M.B.
G210-164141DR408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4141DR408hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 4141

408 hp 
OM501LA Euro 4/54141R

16 x M.B.
G210-164141R408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4141R408hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 4141

408 hp 
OM501LA Euro 4/54141DR

16 x M.B.
G240-164141DR408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4141DR408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4141

408 hp 
OM501LA Euro 4/54141R

16 x M.B.
G240-164141R408hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4141R408hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

4144 DR 4144

435 hp 
OM501LA Euro 4/54144DR

16 x M.B.
G210-164144DR435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4144DR435hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827256
 827257

R 4144

435 hp 
OM501LA Euro 4/54144R

16 x M.B.
G210-164144R435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4144R435hpOM501LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 4144

435 hp 
OM501LA Euro 4/54144DR

16 x M.B.
G240-164144DR435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4144DR435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4144

435 hp 
OM501LA Euro 4/54144R

16 x M.B.
G240-164144R435hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4144R435hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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4146 DR 4146

456 hp 
OM501LA Euro 4/54146DR

16 x M.B.
G230-164146DR456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4146DR456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 4146

456 hp 
OM501LA Euro 4/54146R

16 x M.B.
G230-164146R456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4146R456hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

DR 4146

456 hp 
OM501LA Euro 4/54146DR

16 x M.B.
G240-164146DR456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4146DR456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4146

456 hp 
OM501LA Euro 4/54146R

16 x M.B.
G240-164146R456hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4146R456hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

4148 DR 4148

476 hp 
OM501LA Euro 4/54148DR

16 x M.B.
G230-164148DR476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4148DR476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 827256
 827257

R 4148

476 hp 
OM501LA Euro 4/54148R

16 x M.B.
G230-164148R476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4148R476hpOM501LAEuro4/516xG230-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

DR 4148

476 hp 
OM501LA Euro 4/54148DR

16 x M.B.
G240-164148DR476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4148DR476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4148

476 hp 
OM501LA Euro 4/54148R

16 x M.B.
G240-164148R476hpOM501LAEuro4/5

10/06 ç 
4148R476hpOM501LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

4151 DR 4151

510 hp 
OM502LA Euro 4/54151DR

16 x M.B.
G240-164151DR510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
4151DR510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827256
 827257

R 4151

510 hp 
OM502LA Euro 4/54151R

16 x M.B.
G240-164151R510hpOM502LAEuro4/5

12/06 ç 
4151R510hpOM502LAEuro4/516xG240-16M.B.

 805293 807526 8066774é

 805291 8066774é

430GDx18 Dm102T

ATEGO
712 

 712

122 hp 
OM 904 LA712

6 x M.B.
G60-6712122hpOM904LA

04/98 ç 
712122hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

715 
 715

152 hp 
OM 904 LA715

6 x M.B.
G60-6715152hpOM904LA

04/98 ç 
715152hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

812 
 812

122 hp 
OM 904 LA812

6 x M.B.
G60-6812122hpOM904LA

04/98 ç 
812122hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

815 
 815

152 hp 
OM 904 LA815

6 x M.B.
G60-6815152hpOM904LA

04/98 ç 
815152hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006
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815 

 815

152 hp 
OM 904 LA815

6 x M.B.
G60-6815152hpOM904LA

04/98 ç 
815152hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

817 
 817

170 hp 
OM 904 LA817

6 x M.B.
G60-6817170hpOM904LA

04/98 ç 
817170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

818 
 818

177 hp 
OM 904 LA818

6 x M.B.
G60-6818177hpOM904LA

09/00 ç 
818177hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

823 
 823

231 hp 
OM906LA823

6 x M.B.
G85-6823231hpOM906LA

07/98 ç 
823231hpOM906LA6xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

917 
 917

170 hp 
OM 904 LA917

6 x M.B.
G60-6917170hpOM904LA

04/98 ç 
917170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

918 
 918

177 hp 
OM 904 LA918

6 x M.B.
G60-6918177hpOM904LA

09/00 ç 
918177hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

923 
 923

231 hp 
OM906LA923

6 x M.B.
G85-6923231hpOM906LA

07/98 ç 
923231hpOM906LA6xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

1017 
 1017

170 hp 
OM 904 LA1017

6 x M.B.
G60-61017170hpOM904LA

04/98 ç 
1017170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1018 
 1018

177 hp 
OM 904 LA1018

6 x M.B.
G60-61018177hpOM904LA

09/00 ç 
1018177hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006
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1018 

 1018

177 hp 
OM 904 LA1018

6 x M.B.
G60-61018177hpOM904LA

09/00 ç 
1018177hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1023 
 1023

231 hp 
OM906LA1023

6 x M.B.
G85-61023231hpOM906LA

07/98 ç 
1023231hpOM906LA6xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

1215 
 1215

152 hp 
OM 904 LA1215

6 x M.B.
G60-61215152hpOM904LA

04/98 ç 
1215152hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1217 
 1217

170 hp 
OM 904 LA1217

6 x M.B.
G60-61217170hpOM904LA

04/98 ç 
1217170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1218 
 1218

177 hp 
OM 904 LA1218

6 x M.B.
G60-61218177hpOM904LA

09/00 ç 
1218177hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1223 
 1223

231 hp 
OM906LA1223

6 x M.B.
G85-61223231hpOM906LA

07/98 ç 
1223231hpOM906LA6xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

1228 
 1228

279 hp 
OM906LA1228

12 x M.B.
G100-121228279hpOM906LA

07/98 ç 
1228279hpOM906LA12xG100-12M.B.

 805299f 807528 830017B 830035®

 805301f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805299f 807528 830018B 830035®

 805301f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

1317 
 1317

170 hp 
OM 904 LA1317

6 x M.B.
G60-61317170hpOM904LA

04/98 ç 
1317170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1318 
 1318

177 hp 
OM 904 LA1318

6 x M.B.
G60-61318177hpOM904LA

09/00 ç 
1318177hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006
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1318 

 1318

177 hp 
OM 904 LA1318

6 x M.B.
G60-61318177hpOM904LA

09/00 ç 
1318177hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1323 
 1323

231 hp 
OM906LA1323

6 x M.B.
G85-61323231hpOM906LA

07/98 ç 
1323231hpOM906LA6xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

1328 
 1328

279 hp 
OM906LA1328

12 x M.B.
G100-121328279hpOM906LA

07/98 ç 
1328279hpOM906LA12xG100-12M.B.

 805299f 807528 830017B 830035®

 805301f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805299f 807528 830018B 830035®

 805301f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

1517 
 1517

170 hp 
OM 904 LA1517

6 x M.B.
G60-61517170hpOM904LA

04/98 ç 
1517170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1518 
 1518

177 hp 
OM 904 LA1518

6 x M.B.
G60-61518177hpOM904LA

09/00 ç 
1518177hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1523 
 1523

231 hp 
OM906LA1523

6 x M.B.
G85-61523231hpOM906LA

07/98 ç 
1523231hpOM906LA6xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

1528 
 1528

279 hp 
OM906LA1528

12 x M.B.
G100-121528279hpOM906LA

07/98 ç 
1528279hpOM906LA12xG100-12M.B.

 805299f 807528 830017B 830035®

 805301f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805299f 807528 830018B 830035®

 805301f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

1823 
 1823

231 hp 
OM906LA1823

6 x M.B.
G85-61823231hpOM906LA

07/98 ç 
1823231hpOM906LA6xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

1828 
 1828

279 hp 
OM906LA1828

12 x M.B.
G100-121828279hpOM906LA

07/98 ç 
1828279hpOM906LA12xG100-12M.B.

 805299f 807528 830017B 830035®

 805301f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006
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1828 

 1828

279 hp 
OM906LA1828

12 x M.B.
G100-121828279hpOM906LA

07/98 ç 
1828279hpOM906LA12xG100-12M.B.

 805299f 807528 830018B 830035®

 805301f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

2523 
 2523

231 hp 
OM906LA2523

12 x M.B.
G100-122523231hpOM906LA

07/98 ç 
2523231hpOM906LA12xG100-12M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

2528 
 2528

279 hp 
OM906LA2528

12 x M.B.
G100-122528279hpOM906LA

07/98 ç 
2528279hpOM906LA12xG100-12M.B.

 805299f 807528 830017B 830035®

 805301f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805299f 807528 830018B 830035®

 805301f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

2628 
 2628

279 hp 
OM906LA2628

12 x M.B.
G100-122628279hpOM906LA

07/98 ç 
2628279hpOM906LA12xG100-12M.B.

 805299f 807528 830017B 830035®

 805301f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805299f 807528 830018B 830035®

 805301f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

16 x M.B.
G211-162628279hpOM906LA

07/98 ç 
2628279hpOM906LA16xG211-16M.B.

 805231 829013 8066774é 830035®

 805167 829014 8066774é 830035®

430GD(F)x18 Dm102T 6006

ATEGO (Brasil)
1315 

 1315

150 hp 
OM 904 LA Euro 31315

G 60-6/9 21315150hpOM904LAEuro3 1315150hpOM904LAEuro3G60-6/92  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B
362 362TC(H)x18 CSC censor

805779 829369

362 362TC(H)x18

 827258f 805779 829369 830018B

 827259f 830018B

362 362TC(H)x18 CSC no censor

1418 
 1418

177 hp 
OM 904 LA Euro 31418

G 60-6/9 21418177hpOM904LAEuro3 1418177hpOM904LAEuro3G60-6/92  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

805779 829369

362 362TC(H)x18

 827258f 805779 829369 830018B

 827259f 830018B

362 362TC(H)x18 CSC no censor

1518 
 1518

177 hp 
OM 904 LA Euro 31518

G 60-6/9 21518177hpOM904LAEuro3 1518177hpOM904LAEuro3G60-6/92  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

805779 829369

362 362TC(H)x18
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ATEGO (Brasil) (...)
1518 

 1518

177 hp 
OM 904 LA Euro 31518

G 60-6/9 21518177hpOM904LAEuro3 1518177hpOM904LAEuro3G60-6/92  827258f 805779 829369 830018B

 827259f 830018B

362 362TC(H)x18 CSC no censor

1718 
 1718

177 hp 
OM 904 LA Euro 31718

G 85-6/6 71718177hpOM904LAEuro3 1718177hpOM904LAEuro3G85-6/67  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

805779 829369

362 362TC(H)x18

 827258f 805779 829369 830018B

 827259f 830018B

362 362TC(H)x18 CSC no censor

1728 
 1728

279 hp 
OM 926 LA Euro 31728

G 131-9/14 571728279hpOM926LAEuro3 1728279hpOM926LAEuro3G131-9/1457 805780é°

430DTE

805781é°

430DTE

2428 
 2428

279 hp 
OM 926 LA Euro 32428

G 131-9/14 572428279hpOM926LAEuro3 2428279hpOM926LAEuro3G131-9/1457 805780é°

430DTE

805781é°

430DTE

ATEGO Euro 3
815 

 815

150 hp 
OM 904 LA Euro 3815

6 x M.B.
G56-6815150hpOM904LAEuro3

09/00 ç 
815150hpOM904LAEuro36xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

915 
 915

150 hp 
OM 904 LA Euro 3915

6 x M.B.
G56-6915150hpOM904LAEuro3

09/00 ç 
915150hpOM904LAEuro36xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1015 
 1015

150 hp 
OM 904 LA Euro 31015

6 x M.B.
G56-61015150hpOM904LAEuro3

09/00 ç 
1015150hpOM904LAEuro36xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1215 
 1215

150 hp 
OM 904 LA Euro 31215

6 x M.B.
G56-61215150hpOM904LAEuro3

09/00 ç 
1215150hpOM904LAEuro36xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1222 
 1222

218 hp 
OM 924 LA Euro 31222

6 x M.B.
G85-61222218hpOM924LAEuro3

09/04 ç 
1222218hpOM924LAEuro36xG85-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006
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ATEGO Euro 3 (...)
1222 

 1222

218 hp 
OM 924 LA Euro 31222

6 x M.B.
G85-61222218hpOM924LAEuro3

09/04 ç 
1222218hpOM924LAEuro36xG85-6M.B.

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1322 
 1322

218 hp 
OM 924 LA Euro 31322

6 x M.B.
G85-61322218hpOM924LAEuro3

02/06 ç 
1322218hpOM924LAEuro36xG85-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1522 
 1522

218 hp 
OM 924 LA Euro 31522

6 x M.B.
G85-61522218hpOM924LAEuro3

02/06 ç 
1522218hpOM924LAEuro36xG85-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1618 
 1618

177 hp 
OM 904 LA Euro 31618

6 x M.B.
G60-61618177hpOM904LAEuro3

10/06 ç 
1618177hpOM904LAEuro36xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1622 
 1622

218 hp 
OM 924 LA Euro 31622

6 x M.B.
G85-61622218hpOM924LAEuro3

02/06 ç 
1622218hpOM924LAEuro36xG85-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1623 
 1623

231 hp 
OM 906 LA Euro 31623

6 x M.B.
G85-61623231hpOM906LAEuro3

09/00 ç 
1623231hpOM906LAEuro36xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

ATEGO Euro 4
816 

 816

156 hp 
OM 904 LA Euro 4816

6 x M.B.
G56-6816156hpOM904LAEuro4

02/07 ç 
816156hpOM904LAEuro46xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

818 
 818

177 hp 
OM 904 LA Euro 4818

6 x M.B.
G60-6818177hpOM904LAEuro4

10/06 ç 
818177hpOM904LAEuro46xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006
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ATEGO Euro 4 (...)
916 

 916

156 hp 
OM 904 LA Euro 4916

6 x M.B.
G56-6916156hpOM904LAEuro4

02/07 ç 
916156hpOM904LAEuro46xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

918 
 918

177 hp 
OM 904 LA Euro 4918

6 x M.B.
G60-6918177hpOM904LAEuro4

10/06 ç 
918177hpOM904LAEuro46xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1016 
 1016

156 hp 
OM 904 LA Euro 41016

6 x M.B.
G56-61016156hpOM904LAEuro4

02/07 ç 
1016156hpOM904LAEuro46xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1018 
 1018

177 hp 
OM 904 LA Euro 41018

6 x M.B.
G60-61018177hpOM904LAEuro4

10/06 ç 
1018177hpOM904LAEuro46xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1216 
 1216

156 hp 
OM 904 LA Euro 41216

6 x M.B.
G56-61216156hpOM904LAEuro4

02/07 ç 
1216156hpOM904LAEuro46xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1218 
 1218

177 hp 
OM 904 LA Euro 41218

6 x M.B.
G60-61218177hpOM904LAEuro4

10/06 ç 
1218177hpOM904LAEuro46xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1318 
 1318

177 hp 
OM 904 LA Euro 41318

6 x M.B.
G60-61318177hpOM904LAEuro4

10/06 ç 
1318177hpOM904LAEuro46xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1518 
 1518

177 hp 
OM 904 LA Euro 41518

6 x M.B.
G60-61518177hpOM904LAEuro4

10/06 ç 
1518177hpOM904LAEuro46xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006
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MERCEDES 2 (...)
ATEGO Euro 4/5
816 

 816

156 hp 
OM 904 LA Euro 4/5816

6 x M.B.
G56-6816156hpOM904LAEuro4/5

02/07 ç 
816156hpOM904LAEuro4/56xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

6 x M.B.
G60-6816156hpOM904LAEuro4/5

02/07 ç 
816156hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

818 
 818

177 hp 
OM 904 LA Euro 4/5818

6 x M.B.
G60-6818177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
818177hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

824 
 824

238 hp 
OM 906 LA Euro 4/5824

6 x M.B.
G85-6824238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
824238hpOM906LAEuro4/56xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

9 x M.B.
G131-9824238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
824238hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

916 
 916

156 hp 
OM 904 LA Euro 4/5916

6 x M.B.
G56-6916156hpOM904LAEuro4/5

02/07 ç 
916156hpOM904LAEuro4/56xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

6 x M.B.
G60-6916156hpOM904LAEuro4/5

02/07 ç 
916156hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

918 
 918

177 hp 
OM 904 LA Euro 4/5918

6 x M.B.
G60-6918177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
918177hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

924 
 924

238 hp 
OM 906 LA Euro 4/5924

6 x M.B.
G85-6924238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
924238hpOM906LAEuro4/56xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006
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924 

 924

238 hp 
OM 906 LA Euro 4/5924

6 x M.B.
G85-6924238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
924238hpOM906LAEuro4/56xG85-6M.B.

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

9 x M.B.
G131-9924238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
924238hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1016 
 1016

156 hp 
OM 904 LA Euro 4/51016

6 x M.B.
G56-61016156hpOM904LAEuro4/5

02/07 ç 
1016156hpOM904LAEuro4/56xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

6 x M.B.
G60-61016156hpOM904LAEuro4/5

02/07 ç 
1016156hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1018 
 1018

177 hp 
OM 904 LA Euro 4/51018

6 x M.B.
G60-61018177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
1018177hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1024 
 1024

238 hp 
OM 906 LA Euro 4/51024

6 x M.B.
G85-61024238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1024238hpOM906LAEuro4/56xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

9 x M.B.
G131-91024238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1024238hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1216 
 1216

156 hp 
OM 904 LA Euro 4/51216

6 x M.B.
G56-61216156hpOM904LAEuro4/5

02/07 ç 
1216156hpOM904LAEuro4/56xG56-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

6 x M.B.
G60-61216156hpOM904LAEuro4/5

02/07 ç 
1216156hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1218 
 1218

177 hp 
OM 904 LA Euro 4/51218

6 x M.B.
G60-61218177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
1218177hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006
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1218 

 1218

177 hp 
OM 904 LA Euro 4/51218

6 x M.B.
G60-61218177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
1218177hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1222 
 1222

218 hp 
OM 924 LA Euro 4/51222

6 x M.B.
G85-61222218hpOM924LAEuro4/5

10/06 ç 
1222218hpOM924LAEuro4/56xG85-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1224 
 1224

238 hp 
OM 906 LA Euro 4/51224

6 x M.B.
G85-61224238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1224238hpOM906LAEuro4/56xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

9 x M.B.
G131-91224238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1224238hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1226 
 1226

255 hp 
OM 906 LA Euro 4/51226

12 x M.B.
G100-121226255hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1226255hpOM906LAEuro4/512xG100-12M.B.

1229 
 1229

286 hp 
OM 906 LA Euro 4/51229

9 x M.B.
G131-91229286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1229286hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1318 
 1318

177 hp 
OM 904 LA Euro 4/51318

6 x M.B.
G60-61318177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
1318177hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1322 
 1322

218 hp 
OM 924 LA Euro 4/51322

6 x M.B.
G85-61322218hpOM924LAEuro4/5

02/06 ç 
1322218hpOM924LAEuro4/56xG85-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1324 
 1324

238 hp 
OM 906 LA Euro 4/51324

6 x M.B.
G85-61324238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1324238hpOM906LAEuro4/56xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

9 x M.B.
G131-91324238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1324238hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1326 
 1326

255 hp 
OM 906 LA Euro 4/51326

12 x M.B.
G100-121326255hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1326255hpOM906LAEuro4/512xG100-12M.B.

1329 
 1329

286 hp 
OM 906 LA Euro 4/51329

9 x M.B.
G131-91329286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1329286hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1518 
 1518

177 hp 
OM 904 LA Euro 4/51518

6 x M.B.
G60-61518177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
1518177hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006
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ATEGO Euro 4/5 (...)
1518 

 1518

177 hp 
OM 904 LA Euro 4/51518

6 x M.B.
G60-61518177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
1518177hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1522 
 1522

218 hp 
OM 924 LA Euro 4/51522

6 x M.B.
G85-61522218hpOM924LAEuro4/5

02/06 ç 
1522218hpOM924LAEuro4/56xG85-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1524 
 1524

238 hp 
OM 906 LA Euro 4/51524

6 x M.B.
G85-61524238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1524238hpOM906LAEuro4/56xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

9 x M.B.
G131-91524238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1524238hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1526 
 1526

255 hp 
OM 906 LA Euro 4/51526

12 x M.B.
G100-121526255hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1526255hpOM906LAEuro4/512xG100-12M.B.

1529 
 1529

286 hp 
OM 906 LA Euro 4/51529

9 x M.B.
G131-91529286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1529286hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1618 
 1618

177 hp 
OM 904 LA Euro 4/51618

6 x M.B.
G60-61618177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
1618177hpOM904LAEuro4/56xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1622 
 1622

218 hp 
OM 924 LA Euro 4/51622

6 x M.B.
G85-61622218hpOM924LAEuro4/5

02/06 ç 
1622218hpOM924LAEuro4/56xG85-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

 827258f 805779 829369 830018B 830035®

 827259f 830018B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC no censor 6006

1624 
 1624

238 hp 
OM 906 LA Euro 4/51624

6 x M.B.
G85-61624238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1624238hpOM906LAEuro4/56xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

 805295f 807527 830018B 830035®

 805297f 830018B 830035®

395LBx18 CSC no censor 6006

9 x M.B.
G131-91624238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1624238hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1626 
 1626

255 hp 
OM 906 LA Euro 4/51626

12 x M.B.
G100-121626255hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1626255hpOM906LAEuro4/512xG100-12M.B.

1629 
 1629

286 hp 
OM 906 LA Euro 4/51629

9 x M.B.
G131-91629286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1629286hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.
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AXOR
1835 

 1835

354 hp 
OM457LA1835

9 x M.B.
G221-91835354hpOM457LA

09/01 ç 
1835354hpOM457LA9xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G240-161835354hpOM457LA

09/01 ç 
1835354hpOM457LA16xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1840 
 1840

401 hp 
OM457LA1840

9 x M.B.
G221-91840401hpOM457LA

09/01 ç 
1840401hpOM457LA9xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G240-161840401hpOM457LA

09/01 ç 
1840401hpOM457LA16xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1843 
 1843

428 hp 
OM457LA1843

9 x M.B.
G221-91843428hpOM457LA

09/01 ç 
1843428hpOM457LA9xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G240-161843428hpOM457LA

09/01 ç 
1843428hpOM457LA16xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

AXOR (Brasil)
1933 

 1933

326 hp 
OM 926 LA Euro 31933

G 211-16/17 01933326hpOM926LAEuro3 1933326hpOM926LAEuro3G211-16/170 805780é°

430DTE

2533 
 2533

326 hp 
OM 926 LA Euro 32533

G 211-16/17 02533326hpOM926LAEuro3 2533326hpOM926LAEuro3G211-16/170 805780é°

430DTE

2640 
 2640

401 hp 
OM 457 LA Euro 32640

G 240-16/11 72640401hpOM457LAEuro3 2640401hpOM457LAEuro3G240-16/117  827256
 827257

2644 
 2644

428 hp 
OM 457 LA Euro 32644

G 240-16/11 72644428hpOM457LAEuro3 2644428hpOM457LAEuro3G240-16/117  827256
 827257

2826 
 2826

245 hp 
OM 906 LA Euro 32826

G 221-9/ 16 22826245hpOM906LAEuro3 2826245hpOM906LAEuro3G221-9/162 805780é°

430DTE

2831 
 2831

305 hp 
OM 926 LA Euro 32831

G 221-9/ 16 22831305hpOM926LAEuro3 2831305hpOM926LAEuro3G221-9/162 805780é°

430DTE

3340 
 3340

401 hp 
OM 457 LA Euro 33340

G 240-16/11 73340401hpOM457LAEuro3 3340401hpOM457LAEuro3G240-16/117  827256
 827257

3344 
 3344

428 hp 
OM 457 LA Euro 33344

G 240-16/11 73344428hpOM457LAEuro3 3344428hpOM457LAEuro3G240-16/117  827256
 827257

4140 
 4140

401 hp 
OM 457 LA Euro 34140

G 240-16/11 74140401hpOM457LAEuro3 4140401hpOM457LAEuro3G240-16/117  827256
 827257

4144 
 4144

428 hp 
OM 457 LA Euro 34144

G 240-16/11 74144428hpOM457LAEuro3 4144428hpOM457LAEuro3G240-16/117  827256
 827257

AXOR Euro 3
1823 

 1823

231 hp 
OM 906 LA Euro 31823

6 x M.B.
G85-61823231hpOM906LAEuro3

09/04 ç 
1823231hpOM906LAEuro36xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®
395LBx18 CSC censor 6006

1828 
 1828

279 hp 
OM 906 LA Euro 31828

9 x M.B.
G131-91828279hpOM906LAEuro3

09/04 ç 
1828279hpOM906LAEuro39xG131-9M.B.

1833 
 1833

326 hp 
OM 926 LA Euro 31833

9 x M.B.
G131-91833326hpOM926LAEuro3

09/04 ç 
1833326hpOM926LAEuro39xG131-9M.B.

805780é°

430DTE
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AXOR Euro 3 (...)
1835 

 1835

354 hp 
OM 457 LA Euro 31835

9 x M.B.
G221-91835354hpOM457LAEuro3

09/04 ç 
1835354hpOM457LAEuro39xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G240-161835354hpOM457LAEuro3

09/04 ç 
1835354hpOM457LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1840 
 1840

401 hp 
OM 457 LA Euro 31840

9 x M.B.
G221-91840401hpOM457LAEuro3

09/04 ç 
1840401hpOM457LAEuro39xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G240-161840401hpOM457LAEuro3

09/04 ç 
1840401hpOM457LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1843 
 1843

428 hp 
OM 457 LA Euro 31843

9 x M.B.
G221-91843428hpOM457LAEuro3

09/04 ç 
1843428hpOM457LAEuro39xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G240-161843428hpOM457LAEuro3

09/04 ç 
1843428hpOM457LAEuro316xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2528 
 2528

279 hp 
OM 906 LA Euro 32528

9 x M.B.
G131-92528279hpOM906LAEuro3

09/04 ç 
2528279hpOM906LAEuro39xG131-9M.B.

2533 
 2533

326 hp 
OM 926 LA Euro 32533

9 x M.B.
G131-92533326hpOM926LAEuro3

09/04 ç 
2533326hpOM926LAEuro39xG131-9M.B.

805780é°

430DTE

2628 
 2628

279 hp 
OM 906 LA Euro 32628

9 x M.B.
G131-92628279hpOM906LAEuro3

09/04 ç 
2628279hpOM906LAEuro39xG131-9M.B.

2633 
 2633

326 hp 
OM 926 LA Euro 32633

9 x M.B.
G131-92633326hpOM926LAEuro3

09/04 ç 
2633326hpOM926LAEuro39xG131-9M.B.

805780é°

430DTE

AXOR Euro 4/5
1824 

 1824

238 hp 
OM 906 LA Euro 4/51824

6 x M.B.
G85-61824238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1824238hpOM906LAEuro4/56xG85-6M.B.

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®
395LBx18 CSC censor 6006

9 x M.B.
G131-91824238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1824238hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

1829 
 1829

286 hp 
OM 906 LA Euro 4/51829

9 x M.B.
G131-91829286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1829286hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

16 x M.B.
G211-161829286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
1829286hpOM906LAEuro4/516xG211-16M.B.

805780é°

430DTE

1833 
 1833

326 hp 
OM 926 LA Euro 4/51833

9 x M.B.
G131-91833326hpOM926LAEuro4/5

10/06 ç 
1833326hpOM926LAEuro4/59xG131-9M.B.

805780é°

430DTE

16 x M.B.
G211-161833326hpOM926LAEuro4/5

10/06 ç 
1833326hpOM926LAEuro4/516xG211-16M.B.

805780é°

430DTE

1836 
 1836

360 hp 
OM 457 LA Euro 4/51836

9 x M.B.
G221-91836360hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1836360hpOM457LAEuro4/59xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

12 x M.B.
G201-121836360hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1836360hpOM457LAEuro4/512xG201-12M.B.

12 x M.B.
G211-121836360hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1836360hpOM457LAEuro4/512xG211-12M.B.

16 x M.B.
G211-161836360hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1836360hpOM457LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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AXOR Euro 4/5 (...)
1840 

 1840

401 hp 
OM 457 LA Euro 4/51840

9 x M.B.
G221-91840401hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1840401hpOM457LAEuro4/59xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

12 x M.B.
G201-121840401hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1840401hpOM457LAEuro4/512xG201-12M.B.

12 x M.B.
G211-121840401hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1840401hpOM457LAEuro4/512xG211-12M.B.

16 x M.B.
G211-161840401hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1840401hpOM457LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G240-161840401hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1840401hpOM457LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

1843 
 1843

428 hp 
OM 457 LA Euro 4/51843

9 x M.B.
G221-91843428hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1843428hpOM457LAEuro4/59xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

12 x M.B.
G211-121843428hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1843428hpOM457LAEuro4/512xG211-12M.B.

16 x M.B.
G211-161843428hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1843428hpOM457LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G240-161843428hpOM457LAEuro4/5

07/06 ç 
1843428hpOM457LAEuro4/516xG240-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2529 
 2529

286 hp 
OM 906 LA Euro 4/52529

9 x M.B.
G131-92529286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
2529286hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

16 x M.B.
G211-162529286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
2529286hpOM906LAEuro4/516xG211-16M.B.

805780é°

430DTE

2533 
 2533

326 hp 
OM 926 LA Euro 4/52533

9 x M.B.
G131-92533326hpOM926LAEuro4/5

10/06 ç 
2533326hpOM926LAEuro4/59xG131-9M.B.

805780é°

430DTE

16 x M.B.
G211-162533326hpOM926LAEuro4/5

10/06 ç 
2533326hpOM926LAEuro4/516xG211-16M.B.

805780é°

430DTE

2629 
 2629

286 hp 
OM 906 LA Euro 4/52629

9 x M.B.
G131-92629286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
2629286hpOM906LAEuro4/59xG131-9M.B.

16 x M.B.
G211-162629286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
2629286hpOM906LAEuro4/516xG211-16M.B.

805780é°

430DTE

2633 
 2633

326 hp 
OM 926 LA Euro 4/52633

9 x M.B.
G131-92633326hpOM926LAEuro4/5

10/06 ç 
2633326hpOM926LAEuro4/59xG131-9M.B.

805780é°

430DTE

16 x M.B.
G211-162633326hpOM926LAEuro4/5

10/06 ç 
2633326hpOM926LAEuro4/516xG211-16M.B.

805780é°

430DTE

AXOR TP Euro 4/5
2536 

 2536

360 hp 
OM 457 LA Euro 4/52536

9 x M.B.
G221-92536360hpOM457LAEuro4/5

02/07 ç 
2536360hpOM457LAEuro4/59xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G210-162536360hpOM457LAEuro4/5

02/07 ç 
2536360hpOM457LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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AXOR TP Euro 4/5 (...)
2536 

 2536

360 hp 
OM 457 LA Euro 4/52536

16 x M.B.
G211-162536360hpOM457LAEuro4/5

02/07 ç 
2536360hpOM457LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2540 
 2540

401 hp 
OM 457 LA Euro 4/52540

9 x M.B.
G221-92540401hpOM457LAEuro4/5

02/07 ç 
2540401hpOM457LAEuro4/59xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G210-162540401hpOM457LAEuro4/5

02/07 ç 
2540401hpOM457LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G211-162540401hpOM457LAEuro4/5

02/07 ç 
2540401hpOM457LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2543 
 2543

428 hp 
OM 457 LA Euro 4/52543

9 x M.B.
G221-92543428hpOM457LAEuro4/5

02/07 ç 
2543428hpOM457LAEuro4/59xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G210-162543428hpOM457LAEuro4/5

02/07 ç 
2543428hpOM457LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G211-162543428hpOM457LAEuro4/5

02/07 ç 
2543428hpOM457LAEuro4/516xG211-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2636 
 2636

360 hp 
OM 457 LA Euro 4/52636

16 x M.B.
G210-162636360hpOM457LAEuro4/5

10/06 ç 
2636360hpOM457LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2640 
 2640

401 hp 
OM 457 LA Euro 4/52640

16 x M.B.
G210-162640401hpOM457LAEuro4/5

10/06 ç 
2640401hpOM457LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

2643 
 2643

428 hp 
OM 457 LA Euro 4/52643

16 x M.B.
G210-162643428hpOM457LAEuro4/5

10/06 ç 
2643428hpOM457LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3236 
 3236

360 hp 
OM 457 LA Euro 4/53236

9 x M.B.
G221-93236360hpOM457LAEuro4/5

10/06 ç 
3236360hpOM457LAEuro4/59xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G210-163236360hpOM457LAEuro4/5

10/06 ç 
3236360hpOM457LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3240 
 3240

401 hp 
OM 457 LA Euro 4/53240

9 x M.B.
G221-93240401hpOM457LAEuro4/5

10/06 ç 
3240401hpOM457LAEuro4/59xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G210-163240401hpOM457LAEuro4/5

10/06 ç 
3240401hpOM457LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

3243 
 3243

428 hp 
OM 457 LA Euro 4/53243

9 x M.B.
G221-93243428hpOM457LAEuro4/5

10/06 ç 
3243428hpOM457LAEuro4/59xG221-9M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T

16 x M.B.
G210-163243428hpOM457LAEuro4/5

10/06 ç 
3243428hpOM457LAEuro4/516xG210-16M.B.

 827025 829013 8066774é

 827026 829014 8066774é

430GD(F)x18 Dm102T
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MERCEDES 2 (...)
ECONIC
1828 

 1828

279 hp 
OM906LA1828

16 x M.B.
G211-161828279hpOM906LA

09/00 ç 
1828279hpOM906LA16xG211-16M.B.

 805231 829013 8066774é 830035®

 805167 829014 8066774é 830035®
430GD(F)x18 Dm102T 6006

2628 
 2628

279 hp 
OM906LA2628

16 x M.B.
G211-162628279hpOM906LA

09/00 ç 
2628279hpOM906LA16xG211-16M.B.

 805231 829013 8066774é 830035®

 805167 829014 8066774é 830035®

430GD(F)x18 Dm102T 6006

UNIMOG
U300 

 U300

152 hp 
OM904LAU300

U300152hpOM904LA

09/00 ç 
U300152hpOM904LA

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®
362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

177 hp 
OM904LAU300

U300177hpOM904LA

09/00 ç 
U300177hpOM904LA

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

U400 
 U400

177 hp 
OM904LAU400

U400177hpOM904LA

09/00 ç 
U400177hpOM904LA

 827258f 805779 829369 830017B 830035®

 827259f 830017B 830035®

362 362TC(H)x18 CSC censor 6006

231 hp 
OM906LAU400

U400231hpOM906LA

09/00 ç 
U400231hpOM906LA

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

U500 
 U500

231 hp 
OM906LAU500

U500231hpOM906LA

09/00 ç 
U500231hpOM906LA

 805295f 807527 830017B 830035®

 805297f 830017B 830035®

395LBx18 CSC censor 6006

279 hp 
OM906LAU500

U500279hpOM906LA

09/00 ç 
U500279hpOM906LA

 805299f 807528 830017B

 805301f 830017B

395LBx18 CSC censor

UNIMOG Euro 3
U 300 (UG3 15) 

 U300(UG315)

150 hp 
OM904LA Euro 3U300(UG315)

8 x M.B.
UG100-8U300(UG315)150hpOM904LAEuro3

09/02 ç 
U300(UG315)150hpOM904LAEuro38xUG100-8M.B.

805779

362

U 300 (UG3 18) 
 U300(UG318)

177 hp 
OM904LA Euro 3U300(UG318)

8 x M.B.
UG100-8U300(UG318)177hpOM904LAEuro3

09/02 ç 
U300(UG318)177hpOM904LAEuro38xUG100-8M.B.

805779

362

U 400 (UG4 18) 
 U400(UG418)

177 hp 
OM904LA Euro 3U400(UG418)

8 x M.B.
UG100-8U400(UG418)177hpOM904LAEuro3

09/02 ç 
U400(UG418)177hpOM904LAEuro38xUG100-8M.B.

805779

362

U 400 (UG4 23) 
 U400(UG423)

231 hp 
OM906LA Euro 3U400(UG423)

8 x M.B.
UG100-8U400(UG423)231hpOM906LAEuro3

09/02 ç 
U400(UG423)231hpOM906LAEuro38xUG100-8M.B.

805779

362

U 4000 (UH4 18) 
 U4000(UH418)

177 hp 
OM904LA Euro 3U4000(UH418)

8 x M.B.
UG100-8U4000(UH418)177hpOM904LAEuro3

09/02 ç 
U4000(UH418)177hpOM904LAEuro38xUG100-8M.B.

805779

362

U 500 (UG5 23) 
 U500(UG523)

231 hp 
OM906LA Euro 3U500(UG523)

8 x M.B.
UG100-8U500(UG523)231hpOM906LAEuro3

09/02 ç 
U500(UG523)231hpOM906LAEuro38xUG100-8M.B.

805779

362

U 500 (UG5 28) 
 U500(UG528)

279 hp 
OM906LA Euro 3U500(UG528)

8 x M.B.
UG100-8U500(UG528)279hpOM906LAEuro3

09/02 ç 
U500(UG528)279hpOM906LAEuro38xUG100-8M.B.

805779

362

U 5000 (UH5 22) 
 U5000(UH522)

218 hp 
OM924LA Euro 3U5000(UH522)

8 x M.B.
UG100-8U5000(UH522)218hpOM924LAEuro3

09/02 ç 
U5000(UH522)218hpOM924LAEuro38xUG100-8M.B.

805779

362
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MERCEDES 2 (...)
UNIMOG Euro 4/5
U 300 (UG3 16) 

 U300(UG316)

156 hp 
OM904LA Euro 4/5U300(UG316)

8 x M.B.
UG100-8U300(UG316)156hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
U300(UG316)156hpOM904LAEuro4/58xUG100-8M.B.

805779

362

U 300 (UG3 18) 
 U300(UG318)

177 hp 
OM904LA Euro 4/5U300(UG318)

8 x M.B.
UG100-8U300(UG318)177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
U300(UG318)177hpOM904LAEuro4/58xUG100-8M.B.

805779

362

U 400 (UG4 18) 
 U400(UG418)

177 hp 
OM904LA Euro 4/5U400(UG418)

8 x M.B.
UG100-8U400(UG418)177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
U400(UG418)177hpOM904LAEuro4/58xUG100-8M.B.

805779

362

U 400 (UG4 24) 
 U400(UG424)

238 hp 
OM906LA Euro 4/5U400(UG424)

8 x M.B.
UG100-8U400(UG424)238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
U400(UG424)238hpOM906LAEuro4/58xUG100-8M.B.

805779

362

U 4000 (U4H4 18) 
 U4000(U4H418)

177 hp 
OM904LA Euro 4/5U4000(U4H418)

8 x M.B.
UG100-8U4000(U4H418)177hpOM904LAEuro4/5

10/06 ç 
U4000(U4H418)177hpOM904LAEuro4/58xUG100-8M.B.

805779

362

U 4000 (U4H4 22) 
 U4000(U4H422)

218 hp 
OM924LA Euro 4/5U4000(U4H422)

8 x M.B.
UG100-8U4000(U4H422)218hpOM924LAEuro4/5

10/06 ç 
U4000(U4H422)218hpOM924LAEuro4/58xUG100-8M.B.

805779

362

U 500 (UG5 24) 
 U500(UG524)

238 hp 
OM906LA Euro 4/5U500(UG524)

8 x M.B.
UG100-8U500(UG524)238hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
U500(UG524)238hpOM906LAEuro4/58xUG100-8M.B.

805779

362

U 500 (UG5 29) 
 U500(UG529)

286 hp 
OM906LA Euro 4/5U500(UG529)

8 x M.B.
UG100-8U500(UG529)286hpOM906LAEuro4/5

10/06 ç 
U500(UG529)286hpOM906LAEuro4/58xUG100-8M.B.

805779

362

U 5000 (U4H5 22) 
 U5000(U4H522)

218 hp 
OM924LA Euro 4/5U5000(U4H522)

8 x M.B.
UG100-8U5000(U4H522)218hpOM924LAEuro4/5

10/06 ç 
U5000(U4H522)218hpOM924LAEuro4/58xUG100-8M.B.

805779

362

MERCEDES 1
CITARO Euro 2
O530 CITARO 

 O530CITARO

231 hp 
OM906hLA Euro 2O530CITARO

6 x M.B.
GO170-6O530CITARO231hpOM906hLAEuro2

01/98 ç 
O530CITARO231hpOM906hLAEuro26xGO170-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O530 CITARO 
628.001

 O530CITARO628.001

231 hp 
OM906hLA Euro 2O530CITARO628.001

6 x M.B.
GO170-6O530CITARO628.001231hpOM906hLAEuro2

01/98 ç 
 ç O530CITARO628.001231hpOM906hLAEuro26xGO170-6M.B.

805710 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

805711 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

O530 CITARO 
 O530CITARO

231 hp 
OM906hLA Euro 2O530CITARO

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO231hpOM906hLAEuro2

01/98 ç 
O530CITARO231hpOM906hLAEuro26xGO210-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O530 CITARO 
628.001

 O530CITARO628.001

231 hp 
OM906hLA Euro 2O530CITARO628.001

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO628.001231hpOM906hLAEuro2

01/98 ç 
 ç O530CITARO628.001231hpOM906hLAEuro26xGO210-6M.B.

805710 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10
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MERCEDES 1 (...)
CITARO Euro 2 (...)
O530 CITARO 
628.001

 O530CITARO628.001

231 hp 
OM906hLA Euro 2O530CITARO628.001

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO628.001231hpOM906hLAEuro2

01/98 ç 
 ç O530CITARO628.001231hpOM906hLAEuro26xGO210-6M.B.

805711 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

O530 CITARO 
 O530CITARO

231 hp 
OM906LA Euro 2O530CITARO

6 x M.B.
GO170-6O530CITARO231hpOM906LAEuro2

01/98 ç 
O530CITARO231hpOM906LAEuro26xGO170-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O530 CITARO 
628.001

 O530CITARO628.001

231 hp 
OM906LA Euro 2O530CITARO628.001

6 x M.B.
GO170-6O530CITARO628.001231hpOM906LAEuro2

01/98 ç 
 ç O530CITARO628.001231hpOM906LAEuro26xGO170-6M.B.

805710 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

805711 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

O530 CITARO 
 O530CITARO

231 hp 
OM906LA Euro 2O530CITARO

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO231hpOM906LAEuro2

01/98 ç 
O530CITARO231hpOM906LAEuro26xGO210-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O530 CITARO 
628.001

 O530CITARO628.001

231 hp 
OM906LA Euro 2O530CITARO628.001

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO628.001231hpOM906LAEuro2

01/98 ç 
 ç O530CITARO628.001231hpOM906LAEuro26xGO210-6M.B.

805710 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

805711 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

O530 CITARO 
 O530CITARO

279 hp 
OM906hLA Euro 2O530CITARO

6 x M.B.
GO170-6O530CITARO279hpOM906hLAEuro2

01/98 ç 
O530CITARO279hpOM906hLAEuro26xGO170-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO279hpOM906hLAEuro2

01/98 ç 
O530CITARO279hpOM906hLAEuro26xGO210-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)



v

427

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

MERCEDES 1 (...)
CITARO Euro 2 (...)
O530 CITARO 

 O530CITARO

279 hp 
OM906hLA Euro 2O530CITARO

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO279hpOM906hLAEuro2

01/98 ç 
O530CITARO279hpOM906hLAEuro26xGO210-6M.B.

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

279 hp 
OM906LA Euro 2O530CITARO

6 x M.B.
GO170-6O530CITARO279hpOM906LAEuro2

01/98 ç 
O530CITARO279hpOM906LAEuro26xGO170-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO279hpOM906LAEuro2

01/98 ç 
O530CITARO279hpOM906LAEuro26xGO210-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

CITARO Euro 3
O530 CITARO 

 O530CITARO

231 hp 
OM906hLA Euro 3O530CITARO

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO231hpOM906hLAEuro3

01/98 ç 
O530CITARO231hpOM906hLAEuro36xGO210-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

252 hp 
OM457hLA Euro 3O530CITARO

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO252hpOM457hLAEuro3

01/98 ç 
O530CITARO252hpOM457hLAEuro36xGO210-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O530 CITARO 
628.047

 O530CITARO628.047

279 hp 
OM457hLA Euro 3O530CITARO628.047

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO628.047279hpOM457hLAEuro3

01/98 ç 
 ç O530CITARO628.047279hpOM457hLAEuro36xGO210-6M.B.

805710 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

805711 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10
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MERCEDES 1 (...)
CITARO Euro 3 (...)
O530 CITARO 

 O530CITARO

279 hp 
OM906hLA Euro 3O530CITARO

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO279hpOM906hLAEuro3

01/98 ç 
O530CITARO279hpOM906hLAEuro36xGO210-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O530 CITARO 
628.047

 O530CITARO628.047

279 hp 
OM906hLA Euro 3O530CITARO628.047

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO628.047279hpOM906hLAEuro3

01/98 ç 
 ç O530CITARO628.047279hpOM906hLAEuro36xGO210-6M.B.

805710 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

805711 806449

805513

430DTE 430GD(F)x10

O530 CITARO 
 O530CITARO

299 hp 
OM457hLA Euro 3O530CITARO

6 x M.B.
GO210-6O530CITARO299hpOM457hLAEuro3

01/98 ç 
O530CITARO299hpOM457hLAEuro36xGO210-6M.B.

805711 806449 830015

805514 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805711 806449 806611

805514 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

805711 806449 806663

805514 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

CONECTO
O345 Euro I 
671.005

 O345EuroI671.005

250 hp 
OM447HAO345EuroI671.005

6 x M.B.
GO4/160-6O345EuroI671.005250hpOM447HA

O345EuroI671.005250hpOM447HA6xGO4/160-6M.B. 805710 807507 806663

805513 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O345 Euro II 
671.000

 O345EuroII671.000

210 hp 
OM449HLAO345EuroII671.000

6 x M.B.
GO4/160-6O345EuroII671.000210hpOM449HLA

O345EuroII671.000210hpOM449HLA6xGO4/160-6M.B. 805710 807507 806663

805513 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O345 Euro II 
671.010

 O345EuroII671.010

213 hp 
OM447HLAO345EuroII671.010

6 x M.B.
GO190-6O345EuroII671.010213hpOM447HLA

O345EuroII671.010213hpOM447HLA6xGO190-6M.B. 805710 807507 806663

805513 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

6 x M.B.
GO4/160-6O345EuroII671.010213hpOM447HLA

O345EuroII671.010213hpOM447HLA6xGO4/160-6M.B. 805710 807507 806663

805513 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O345 G Euro II 
671.312

 O345GEuroII671.312

250 hp 
OM449HLAO345GEuroII671.312

6 x M.B.
GO4/160-6O345GEuroII671.312250hpOM449HLA

O345GEuroII671.312250hpOM449HLA6xGO4/160-6M.B. 805710 807507 806663

805513 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O345 K Euro I 
671.322

 O345KEuroI671.322

300 hp 
OM447HLAO345KEuroI671.322

6 x M.B.
GO4/160-6O345KEuroI671.322300hpOM447HLA

O345KEuroI671.322300hpOM447HLA6xGO4/160-6M.B. 805710 807507 806663

805513 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

805710 807507 830015

805513 806190 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD



v
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X
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=  000000 

MERCEDES 1 (...)
INTOURO
INTOURO - 285 

 INTOURO-285

OM926LA Euro 4INTOURO-285 6 x M.B.
GO110-6INTOURO-285OM926LAEuro4

INTOURO-285OM926LAEuro46xGO110-6M.B. 830018B

830018B
CSC no censor

O1114
O1114 
675.073/074

 O1114675.073/074

136 hp 
OM366O1114675.073/074

O1114675.073/074136hpOM366

O1114675.073/074136hpOM366 805525 358297:

358297:
310 92

O1114L 
675.273/274

 O1114L675.273/274

136 hp 
OM366O1114L675.273/274

O1114L675.273/274136hpOM366

O1114L675.273/274136hpOM366 805525 358297:

358297:

310 92

O1117
O1117 
676.073/074/273/274/276

 O1117676.073/074/273/274/276

175 hp 
OM366A I/9O1117676.073/074/273/274/276

6 x M.B.
G4/65-6O1117676.073/074/273/274/276175hpOM366AI/9

O1117676.073/074/273/274/276175hpOM366AI/96xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

O1117 LK Eco Power 
676.476

 O1117LKEcoPower676.476

170 hp 
OM904LAO1117LKEcoPower676.476

6 x M.B.
G4/65-6O1117LKEcoPower676.476170hpOM904LA

01/96 ç 
O1117LKEcoPower676.476170hpOM904LA6xG4/65-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

6 x M.B.
G60-6O1117LKEcoPower676.476170hpOM904LA

01/96 ç 
O1117LKEcoPower676.476170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

O1117L 
676.074/273/274

w O1117L676.074/273/274

170 hp 
O1117L676.074/273/274w

O1117L676.074/273/274w170hp

O1117L676.074/273/274w170hp 805566 806450

350 350x10

O1120
O1120 
676.073/074/273/274

 O1120676.073/074/273/274

211 hp 
OM366LAO1120676.073/074/273/274

O1120676.073/074/273/274211hpOM366LA

O1120676.073/074/273/274211hpOM366LA 805566

350

O1120 
676.073/074/273/274/677.073/074/273/274

 O1120676.073/074/273/274/677.073/074/273/274

211 hp 
OM366LA II/1O1120676.073/074/273/274/677.073/074/273/274

6 x M.B.
G4/65-6O1120676.073/074/273/274/677.073/074/273/274211hpOM366LAII/1

O1120676.073/074/273/274/677.073/074/273/274211hpOM366LAII/16xG4/65-6M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

O1120L 
677.073/074/273/274

 O1120L677.073/074/273/274

211 hp 
OM366LAO1120L677.073/074/273/274

O1120L677.073/074/273/274211hpOM366LA

O1120L677.073/074/273/274211hpOM366LA 805566

350

O1417
OH1417 
396.346

 OH1417396.346

175 hp 
OM366A I/9OH1417396.346

5 x M.B.
G3/60-5OH1417396.346175hpOM366AI/9

OH1417396.346175hpOM366AI/95xG3/60-5M.B.  827019 831032é

 827021
350DR

O301
O301 
697.001

 O301697.001

136 hp 
OM366O301697.001

5 x M.B.
G3/60-5O301697.001136hpOM366

O301697.001136hpOM3665xG3/60-5M.B. 807511 358297:

358297:
310YB(G)x10 92

O301 
697.006

 O301697.006

170 hp 
OM366AO301697.006

5 x M.B.
G3/60-5O301697.006170hpOM366A

O301697.006170hpOM366A5xG3/60-5M.B. 805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

O302
O302 

 O302

OM327O302

O302OM327

O302OM327

O302 
302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/
230/231/234/235/240/241/244

 O302302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244

OM352O302302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244

O302302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244OM352

 ç 3 005441O302302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244OM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85



vX

430

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MERCEDES 1 (...)
O302 (...)
O302 
302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/
230/231/234/235/240/241/244

 O302302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244

OM352O302302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244

O302302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244OM352

3 005442 ç 
3 025406O302302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244OM352

355140 358339

358339

310 85

3 025407 ç O302302.201/203/206/208/211/214/215/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244OM352

358339

358339

85

O302 
302.245/250/251/254/255/261

 O302302.245/250/251/254/255/261

OM352O302302.245/250/251/254/255/261

O302302.245/250/251/254/255/261OM352

 ç 3 005441O302302.245/250/251/254/255/261OM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 005442 ç 
3 025406O302302.245/250/251/254/255/261OM352

355140 358339

358339

310 85

3 025407 ç O302302.245/250/251/254/255/261OM352

358339

358339

85

O302 
302.264/265/268-
271/274/275/280/281/284/285/290/291/295

 O302302.264/265/268-271/274/275/280/281/284/285/290/291/295

OM352O302302.264/265/268-271/274/275/280/281/284/285/290/291/295

O302302.264/265/268-271/274/275/280/281/284/285/290/291/295OM352

 ç 3 005441O302302.264/265/268-271/274/275/280/281/284/285/290/291/295OM352

355131 355132 358339

358339

295 295x10 85

3 005442 ç 
3 025406O302302.264/265/268-271/274/275/280/281/284/285/290/291/295OM352

355140 358339

358339

310 85

3 025407 ç O302302.264/265/268-271/274/275/280/281/284/285/290/291/295OM352

358339

358339

85

O302 
302.218/219/238/248/288/297

Dv O302302.218/219/238/248/288/297

OM355O302302.218/219/238/248/288/297Dv

O302302.218/219/238/248/288/297DvOM355

O302302.218/219/238/248/288/297DvOM355

O302 
302.202/207/212/213/216/222/226/232/233/236/242/
243/246/252/256/262

 O302302.202/207/212/213/216/222/226/232/233/236/242/243/246/252/256/262

OM360O302302.202/207/212/213/216/222/226/232/233/236/242/243/246/252/256/262

O302302.202/207/212/213/216/222/226/232/233/236/242/243/246/252/256/262OM360

 ç 3 002234O302302.202/207/212/213/216/222/226/232/233/236/242/243/246/252/256/262OM360

3 002235 ç O302302.202/207/212/213/216/222/226/232/233/236/242/243/246/252/256/262OM360

O302 
302.272/276/282/283/286/292/293/296/298/299

 O302302.272/276/282/283/286/292/293/296/298/299

OM360O302302.272/276/282/283/286/292/293/296/298/299

O302302.272/276/282/283/286/292/293/296/298/299OM360

 ç 3 002234O302302.272/276/282/283/286/292/293/296/298/299OM360

3 002235 ç O302302.272/276/282/283/286/292/293/296/298/299OM360

O302 Heavy Duty 
302.201/203/206/208/220/221/224/225/230/231/234
/235/240/241/244

 O302HeavyDuty302.201/203/206/208/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244

OM360O302HeavyDuty302.201/203/206/208/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244

O302HeavyDuty302.201/203/206/208/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244OM360

3 797910 ç O302HeavyDuty302.201/203/206/208/220/221/224/225/230/231/234/235/240/241/244OM360

O302 Heavy Duty 
302.211/214/215/225/230/231/234/235/240/241/244/
245/261/264/265/280

 O302HeavyDuty302.211/214/215/225/230/231/234/235/240/241/244/245/261/264/265/280

OM360O302HeavyDuty302.211/214/215/225/230/231/234/235/240/241/244/245/261/264/265/280

O302HeavyDuty302.211/214/215/225/230/231/234/235/240/241/244/245/261/264/265/280OM360

 ç 3 797909O302HeavyDuty302.211/214/215/225/230/231/234/235/240/241/244/245/261/264/265/280OM360

O302 Heavy Duty 
302.245/250/251/254/255/261

 O302HeavyDuty302.245/250/251/254/255/261

OM360O302HeavyDuty302.245/250/251/254/255/261

O302HeavyDuty302.245/250/251/254/255/261OM360

3 797910 ç O302HeavyDuty302.245/250/251/254/255/261OM360

O302 Heavy Duty 
302.281/284/285/291/294/295

 O302HeavyDuty302.281/284/285/291/294/295

OM360O302HeavyDuty302.281/284/285/291/294/295

O302HeavyDuty302.281/284/285/291/294/295OM360

 ç 3 797909O302HeavyDuty302.281/284/285/291/294/295OM360

O303
O303 
301.100-106/110-116/120-126/130-136/160-166

 O303301.100-106/110-116/120-126/130-136/160-166

192 hp 
OM401O303301.100-106/110-116/120-126/130-136/160-166

O303301.100-106/110-116/120-126/130-136/160-166192hpOM401

O303301.100-106/110-116/120-126/130-136/160-166192hpOM401

O303 
301.203-206/213-216/223-226/233-236/245/263-
266/273-275

 O303301.203-206/213-216/223-226/233-236/245/263-266/273-275

256 hp 
OM402O303301.203-206/213-216/223-226/233-236/245/263-266/273-275

O303301.203-206/213-216/223-226/233-236/245/263-266/273-275256hpOM402

O303301.203-206/213-216/223-226/233-236/245/263-266/273-275256hpOM402 806002 358286

358286

380x10 100

O303 
301.304/305/314/315/324/325/334/335/364/365/
374/375

 O303301.304/305/314/315/324/325/334/335/364/365/374/375

320 hp 
OM403O303301.304/305/314/315/324/325/334/335/364/365/374/375

O303301.304/305/314/315/324/325/334/335/364/365/374/375320hpOM403

O303301.304/305/314/315/324/325/334/335/364/365/374/375320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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MERCEDES 1 (...)
O303 (...)
O303 
300.109/112/114/115/123/124/125/130/133/139/140/
142/143/144/145/159

 O303300.109/112/114/115/123/124/125/130/133/139/140/142/143/144/145/159

OM421O303300.109/112/114/115/123/124/125/130/133/139/140/142/143/144/145/159

O303300.109/112/114/115/123/124/125/130/133/139/140/142/143/144/145/159OM421

 ç 3 053213O303300.109/112/114/115/123/124/125/130/133/139/140/142/143/144/145/159OM421

806002 358286

358286

380x10 100

O303 
300.109/112/114/115/123-125/130/133/139/140/142-
145/159/160/162-165/519/529

 O303300.109/112/114/115/123-125/130/133/139/140/142-145/159/160/162-165/519/529

OM421O303300.109/112/114/115/123-125/130/133/139/140/142-145/159/160/162-165/519/529

O303300.109/112/114/115/123-125/130/133/139/140/142-145/159/160/162-165/519/529OM421

 ç 3 053213O303300.109/112/114/115/123-125/130/133/139/140/142-145/159/160/162-165/519/529OM421

806002 806532

806532

380x10 100

3 053214 ç O303300.109/112/114/115/123-125/130/133/139/140/142-145/159/160/162-165/519/529OM421

805549 358286

358286

420 100

O303 
300.110/111/121//141/154/161/170/190/510/511/5
20/521/530/531

 O303300.110/111/121//141/154/161/170/190/510/511/520/521/530/531

OM421O303300.110/111/121//141/154/161/170/190/510/511/520/521/530/531

O303300.110/111/121//141/154/161/170/190/510/511/520/521/530/531OM421

3 053214 ç O303300.110/111/121//141/154/161/170/190/510/511/520/521/530/531OM421

805549 806532

806532

420 100

O303 
300.110/111/121/141/154/161/170/190/510/511/52
0/521/530/531

 O303300.110/111/121/141/154/161/170/190/510/511/520/521/530/531

OM421O303300.110/111/121/141/154/161/170/190/510/511/520/521/530/531

O303300.110/111/121/141/154/161/170/190/510/511/520/521/530/531OM421

 ç 3 040652O303300.110/111/121/141/154/161/170/190/510/511/520/521/530/531OM421

806002 358286

358286

380x10 100

3 040653 ç 
3 053213O303300.110/111/121/141/154/161/170/190/510/511/520/521/530/531OM421

806002 806532

806532

380x10 100

O303 
300.160/162-165/519/529

 O303300.160/162-165/519/529

OM421O303300.160/162-165/519/529

O303300.160/162-165/519/529OM421

 ç 3 053213O303300.160/162-165/519/529OM421

806002 358286

358286

380x10 100

O303 
300.210/290

 O303300.210/290

OM421O303300.210/290

O303300.210/290OM421

O303300.210/290OM421 355138 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

O303 
300.305/315/325/335/345/365/375/385/395/515/
525/535

 O303300.305/315/325/335/345/365/375/385/395/515/525/535

OM422O303300.305/315/325/335/345/365/375/385/395/515/525/535

O303300.305/315/325/335/345/365/375/385/395/515/525/535OM422

 ç 3 039682O303300.305/315/325/335/345/365/375/385/395/515/525/535OM422

355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3 039683 ç O303300.305/315/325/335/345/365/375/385/395/515/525/535OM422

355138 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

O303 
300.305/315/325/335/345/365/375/395/515/525/535

 O303300.305/315/325/335/345/365/375/395/515/525/535

OM422O303300.305/315/325/335/345/365/375/395/515/525/535

O303300.305/315/325/335/345/365/375/395/515/525/535OM422

 ç 3 039682O303300.305/315/325/335/345/365/375/395/515/525/535OM422

355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

O303 
300.414/415/435/484/485/494/495

 O303300.414/415/435/484/485/494/495

OM422O303300.414/415/435/484/485/494/495

O303300.414/415/435/484/485/494/495OM422

 ç 3 036733O303300.414/415/435/484/485/494/495OM422

807537 358286

806012 358286

420LAx10 100

3 036734 ç O303300.414/415/435/484/485/494/495OM422

807537 806532

806012 806532

420LAx10 100

O303 
301.305/312-315/323-325/334/335/342-
345/353/362/364/365/373-375/384/385

 O303301.305/312-315/323-325/334/335/342-345/353/362/364/365/373-375/384/385

OM422O303301.305/312-315/323-325/334/335/342-345/353/362/364/365/373-375/384/385

O303301.305/312-315/323-325/334/335/342-345/353/362/364/365/373-375/384/385OM422

 ç 3 039682O303301.305/312-315/323-325/334/335/342-345/353/362/364/365/373-375/384/385OM422

355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3 039683 ç O303301.305/312-315/323-325/334/335/342-345/353/362/364/365/373-375/384/385OM422

355138 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

O303 
301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535

 O303301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535

OM422O303301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535

O303301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535OM422

 ç 3 039682O303301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535OM422

355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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MERCEDES 1 (...)
O303 (...)
O303 
301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535

 O303301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535

OM422O303301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535

O303301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535OM422

3 039683 ç O303301.393/394/395/513/514/515/523-525/533-535OM422

355138 807537 806532

806012 806532

420 420LAx10 100

O303 
600.109/159

 O303600.109/159

OM441O303600.109/159

O303600.109/159OM441

O303600.109/159OM441

O303 
600.110/111/134/150/153/160/161/190

 O303600.110/111/134/150/153/160/161/190

OM441O303600.110/111/134/150/153/160/161/190

O303600.110/111/134/150/153/160/161/190OM441

O303600.110/111/134/150/153/160/161/190OM441  805149N 805710 806611

 805029N 805513 806180 806611

430DTE Dm120TCD(L)

O303 
600.313-315/325/335/353-355/363-
365/375/384/385/393-395

 O303600.313-315/325/335/353-355/363-365/375/384/385/393-395

OM442O303600.313-315/325/335/353-355/363-365/375/384/385/393-395

O303600.313-315/325/335/353-355/363-365/375/384/385/393-395OM442

O303600.313-315/325/335/353-355/363-365/375/384/385/393-395OM442  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O303 
600.414/415/484/485/494/495

 O303600.414/415/484/485/494/495

OM442O303600.414/415/484/485/494/495

O303600.414/415/484/485/494/495OM442

O303600.414/415/484/485/494/495OM442  805483M 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O305
O305 

 O305

OM360O305

O305OM360

O305OM360

O305 
305.210/211/220

 O305305.210/211/220

OM360HO305305.210/211/220

O305305.210/211/220OM360H

3 002085 ç O305305.210/211/220OM360H

O305 
307.000/001

 O305307.000/001

OM407O305307.000/001

O305307.000/001OM407

O305307.000/001OM407 805761 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

O307
O307 
307.050/051/055

 O307307.050/051/055

OM407O307307.050/051/055

O307307.050/051/055OM407

 ç 3 000051O307307.050/051/055OM407

805761 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

3 000052 ç 
3 004702O307307.050/051/055OM407

358286

358286

100

3 004703 ç O307307.050/051/055OM407

805549 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

O309
O309B 
309.070/091

 O309B309.070/091

90 hp 
OM102/115/121O309B309.070/091

O309B309.070/09190hpOM102/115/121

 ç 3 018153O309B309.070/09190hpOM102/115/121

3 028233 ç 
3 556499O309B309.070/09190hpOM102/115/121

3 556500 ç O309B309.070/09190hpOM102/115/121

O309D 
309.370/371/372/382/383/390/391

Z O309D309.370/371/372/382/383/390/391

90 hp 
OM314O309D309.370/371/372/382/383/390/391Z

O309D309.370/371/372/382/383/390/391Z90hpOM314

 ç 3 8058729O309D309.370/371/372/382/383/390/391Z90hpOM314

355125 358339

358339

250 85

3 8058730 ç 
4 678174O309D309.370/371/372/382/383/390/391Z90hpOM314

355125

250

[ O309D309.370/371/372/382/383/390/391

90 hp 
OM314O309D309.370/371/372/382/383/390/391[

O309D309.370/371/372/382/383/390/391[90hpOM314

 ç 3 018153O309D309.370/371/372/382/383/390/391[90hpOM314

355125 358339

358339

250 85

3 018154 ç 
4 678174O309D309.370/371/372/382/383/390/391[90hpOM314

355125

250
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MERCEDES 1 (...)
O309 (...)
O309D 
310.383/389

 O309D310.383/389

90 hp 
OM314O309D310.383/389

O309D310.383/38990hpOM314

4 410748 ç O309D310.383/38990hpOM314

355125 358297:

358297:

250 92

O309D 
313.382/386/389

 O309D313.382/386/389

90 hp 
OM353O309D313.382/386/389

O309D313.382/386/38990hpOM353

 ç 3 346882O309D313.382/386/38990hpOM353 358297:

358297:

92

3 346883 ç O309D313.382/386/38990hpOM353 358297:

358297:

92

O309D 
309.170/171/172/173/190

 O309D309.170/171/172/173/190

90 hp 
OM615/616/621O309D309.170/171/172/173/190

O309D309.170/171/172/173/19090hpOM615/616/621

3 018154 ç 
3 028344O309D309.170/171/172/173/19090hpOM615/616/621

3 028345 ç 
3 556499O309D309.170/171/172/173/19090hpOM615/616/621

O309D 
309.170/191

 O309D309.170/191

90 hp 
OM615/616/621O309D309.170/191

O309D309.170/19190hpOM615/616/621

3 556500 ç O309D309.170/19190hpOM615/616/621

O309D 
309.181/182/183/191

 O309D309.181/182/183/191

90 hp 
OM615/616/621O309D309.181/182/183/191

O309D309.181/182/183/19190hpOM615/616/621

3 018154 ç 
3 028344O309D309.181/182/183/19190hpOM615/616/621

3 028345 ç 
3 556499O309D309.181/182/183/19190hpOM615/616/621

O311
O311 

 O311 O311 O311

O311

O317
O317 
317.201-204/206-209/214-222/224/226/228/230-
236/240-248

 O317317.201-204/206-209/214-222/224/226/228/230-236/240-248

OM326/346O317317.201-204/206-209/214-222/224/226/228/230-236/240-248

O317317.201-204/206-209/214-222/224/226/228/230-236/240-248OM326/346

 ç 4 053185O317317.201-204/206-209/214-222/224/226/228/230-236/240-248OM326/346

4 053186 ç O317317.201-204/206-209/214-222/224/226/228/230-236/240-248OM326/346

O319
O319B 

 O319B

OM121O319B

O319BOM121

 ç 3 004861O319BOM121

OM621/636O319B

O319BOM621/636

3 004862 ç O319BOM621/636

O319D 
 O319D

OM621/636O319D

O319DOM621/636

 ç 3 082858O319DOM621/636

O320
O320 

 O320 O320 O320

O320

O321
O321 

 O321

OM321/322O321

O321OM321/322

O321OM321/322

O322
O322 

 O322 O322 O322

O322

O330
O330 
600.345

 O330600.345

290 hp 
OM442O330600.345

5 x M.B.
GO4/130-6O330600.345290hpOM442

O330600.345290hpOM4425xGO4/130-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

6 x M.B.
GO4/130-6/7 18O330600.345290hpOM442

O330600.345290hpOM4426xGO4/130-6/718M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O330 
373.295

 O330373.295

290 hp 
OM442AO330373.295

6 x M.B.
GO4/130-6/7 18O330373.295290hpOM442A

O330373.295290hpOM442A6xGO4/130-6/718M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

 M.B.
GO4/130-6O330373.295290hpOM442A

O330373.295290hpOM442AGO4/130-6M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)
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O330 (...)
O330 
600.445

 O330600.445

366 hp 
OM442AO330600.445

6 x M.B.
GO4/160-6/7 18O330600.445366hpOM442A

O330600.445366hpOM442A6xGO4/160-6/718M.B.  805483M 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

 M.B.
GO4/160-6O330600.445366hpOM442A

O330600.445366hpOM442AGO4/160-6M.B.  805483M 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O340
O340 
600.342

 O340600.342

340 hp 
OM441LAO340600.342

6 x M.B.
GO4/160-6/7 18O340600.342340hpOM441LA

O340600.342340hpOM441LA6xGO4/160-6/718M.B. 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O340 
600.344

 O340600.344

340 hp 
OM441LAO340600.344

6 x M.B.
GV4/65-6/ 9 0O340600.344340hpOM441LA

O340600.344340hpOM441LA6xGV4/65-6/90M.B. 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O340 
600.342

 O340600.342

340 hp 
OM441LA Euro IO340600.342

 M.B.
GO4/160-6O340600.342340hpOM441LAEuroI

O340600.342340hpOM441LAEuroIGO4/160-6M.B. 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O340 
600.344

 O340600.344

340 hp 
OM441LA Euro IO340600.344

 M.B.
GV4/65-6O340600.344340hpOM441LAEuroI

O340600.344340hpOM441LAEuroIGV4/65-6M.B. 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O340 
600.442

 O340600.442

381 hp 
OM402LAO340600.442

6 x M.B.
GO4/160-6/8 2O340600.442381hpOM402LA

O340600.442381hpOM402LA6xGO4/160-6/82M.B.  805483M 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

 M.B.
GO4/160-6O340600.442381hpOM402LA

O340600.442381hpOM402LAGO4/160-6M.B.  805483M 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O350
O350 
613.455/485

 O350613.455/485

381 hp 
OM402LAO350613.455/485

O350613.455/485381hpOM402LA

95 ç 
O350613.455/485381hpOM402LA

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

O350 
613.355/385

 O350613.355/385

OM441LAO350613.355/385

O350613.355/385OM441LA

O350613.355/385OM441LA  805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

O350 (Turkey) 
613.455/485

 O350(Turkey)613.455/485

381 hp 
OM402LAO350(Turkey)613.455/485

O350(Turkey)613.455/485381hpOM402LA

95 ç 
O350(Turkey)613.455/485381hpOM402LA

805642 807507 806707

805633 806190 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

O402
O402 
697.051

 O402697.051

136 hp 
OM366O402697.051

5 x M.B.
G3/60-5/7 5O402697.051136hpOM366

O402697.051136hpOM3665xG3/60-5/75M.B. 805525 358297:

358297:
310 92

807511 358297:

358297:

310YB(G)x10 92

 M.B.
G3/60-5O402697.051136hpOM366

O402697.051136hpOM366G3/60-5M.B. 805525 358297:

358297:

310 92

O402 
697.056

 O402697.056

170 hp 
OM366AO402697.056

5 x M.B.
G3/60-5/7 5O402697.056170hpOM366A

O402697.056170hpOM366A5xG3/60-5/75M.B. 805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92
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O402 (...)
O402 
697.056

 O402697.056

170 hp 
OM366AO402697.056

 M.B.
G3/60-5O402697.056170hpOM366A

O402697.056170hpOM366AG3/60-5M.B. 805564 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

O404
O404 
356.110/115/120/125/130/135/140/145/150/155/16
0/165/664.115

 O404356.110/115/120/125/130/135/140/145/150/155/160/165/664.115

192 hp 
OM401O404356.110/115/120/125/130/135/140/145/150/155/160/165/664.115

O404356.110/115/120/125/130/135/140/145/150/155/160/165/664.115192hpOM401

O404356.110/115/120/125/130/135/140/145/150/155/160/165/664.115192hpOM401 805710 806449 806663

805513 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O404 
 O404

381 hp 
OM402LAO404

8 x ZF
8S180O404381hpOM402LA

95 ç 
O404381hpOM402LA8x8S180ZF

805642 807507 806707

805633 806190 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

O404 
356.313/323/333/343/353/363/415/425/435/445/45
5/465/485/495

 O404356.313/323/333/343/353/363/415/425/435/445/455/465/485/495

381 hp 
OM402LAO404356.313/323/333/343/353/363/415/425/435/445/455/465/485/495

O404356.313/323/333/343/353/363/415/425/435/445/455/465/485/495381hpOM402LA

O404356.313/323/333/343/353/363/415/425/435/445/455/465/485/495381hpOM402LA  805483M 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O404 
 O404

OM401LAO404 8 x ZF
8S180O404OM401LA

95 ç 
O404OM401LA8x8S180ZF

805711 806449 806707

805514 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

O404 
356.113/123/133/143/153/163

 O404356.113/123/133/143/153/163

OM401LAO404356.113/123/133/143/153/163

O404356.113/123/133/143/153/163OM401LA

O404356.113/123/133/143/153/163OM401LA  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O404 
356.030

 O404356.030

OM441O404356.030

O404356.030OM441

O404356.030OM441  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O404 
 O404

OM441LAO404 8 x ZF
8S180O404OM441LA

95 ç 
O404OM441LA8x8S180ZF

805642 807568 806707

805633 806707

430DTE 430GDx10 Dm120TCD

O404 
356.313/315/325/333/335/345/353/355/363/365/
385/395

 O404356.313/315/325/333/335/345/353/355/363/365/385/395

OM441LAO404356.313/315/325/333/335/345/353/355/363/365/385/395

O404356.313/315/325/333/335/345/353/355/363/365/385/395OM441LA

O404356.313/315/325/333/335/345/353/355/363/365/385/395OM441LA  805483M 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O404 
356.323

 O404356.323

OM441LAO404356.323

O404356.323OM441LA

 ç 3 069374O404356.323OM441LA

 805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O404 
356.225/233/255

 O404356.225/233/255

OM442O404356.225/233/255

O404356.225/233/255OM442

O404356.225/233/255OM442  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O405
O405 
357.000/001/004/005/010/011

 O405357.000/001/004/005/010/011

OM427/447O405357.000/001/004/005/010/011

O405357.000/001/004/005/010/011OM427/447

O405357.000/001/004/005/010/011OM427/447

O407
O407 
357.100

 O407357.100

240 hp 
OM447HO407357.100

5 x M.B.
GO4/95-5/5 1O407357.100240hpOM447H

O407357.100240hpOM447H5xGO4/95-5/51M.B. 355138 806529

806529

420 100

806532

806532

100

O407 
357.110

 O407357.110

240 hp 
OM447HO407357.110

5 x M.B.
GO4/95-5/5 1O407357.110240hpOM447H

O407357.110240hpOM447H5xGO4/95-5/51M.B. 355138 806529

806529

420 100
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MERCEDES 1 (...)
O407 (...)
O407 
357.110

 O407357.110

240 hp 
OM447HO407357.110

5 x M.B.
GO4/95-5/5 1O407357.110240hpOM447H

O407357.110240hpOM447H5xGO4/95-5/51M.B. 806532

806532

100

O407 
357.100

 O407357.100

240 hp 
OM447HO407357.100

6 x M.B.
GO4/105-6/7 18O407357.100240hpOM447H

O407357.100240hpOM447H6xGO4/105-6/718M.B. 355138 806529

806529

420 100

806532

806532

100

O407 
357.110

 O407357.110

240 hp 
OM447HO407357.110

6 x M.B.
GO4/105-6/7 18O407357.110240hpOM447H

O407357.110240hpOM447H6xGO4/105-6/718M.B. 355138 806529

806529

420 100

806532

806532

100

O407 
357.100

 O407357.100

240 hp 
OM447HO407357.100

6 x M.B.
GO4/160-6/7 18O407357.100240hpOM447H

O407357.100240hpOM447H6xGO4/160-6/718M.B. 355138 806529

806529

420 100

806532

806532

100

O407 
357.110

 O407357.110

240 hp 
OM447HO407357.110

6 x M.B.
GO4/160-6/7 18O407357.110240hpOM447H

O407357.110240hpOM447H6xGO4/160-6/718M.B. 355138 806529

806529

420 100

806532

806532

100

O407 
 O407

250 hp 
OM447hAO407

5 x M.B.
G4/95-5O407250hpOM447hA

O407250hpOM447hA5xG4/95-5M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

290 hp 
OM447hLAO407

5 x M.B.
G4/95-5O407290hpOM447hLA

O407290hpOM447hLA5xG4/95-5M.B.  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

O407 Euro I 
357.120

 O407EuroI357.120

300 hp 
OM447HLAO407EuroI357.120

6 x M.B.
GO4/130-6/7 18O407EuroI357.120300hpOM447HLA

O407EuroI357.120300hpOM447HLA6xGO4/130-6/718M.B. 806532

806532

100

O408
O408 
357.150/160/180

 O408357.150/160/180

OM447O408357.150/160/180

O408357.150/160/180OM447

O408357.150/160/180OM447

O408 
357.150

 O408357.150

OM447HO408357.150 5 x M.B.
GO4/95-5/5 1O408357.150OM447H

O408357.150OM447H5xGO4/95-5/51M.B. 355138 806529

806529

420 100

806532

806532

100

O408 
357.160

 O408357.160

OM447HO408357.160 5 x M.B.
GO4/95-5/5 1O408357.160OM447H

O408357.160OM447H5xGO4/95-5/51M.B. 355138 806529

806529

420 100
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O408 (...)
O408 
357.160

 O408357.160

OM447HO408357.160 5 x M.B.
GO4/95-5/5 1O408357.160OM447H

O408357.160OM447H5xGO4/95-5/51M.B. 806532

806532

100

O408 
357.150

 O408357.150

OM447HO408357.150 6 x M.B.
GO4/105-6/7 18O408357.150OM447H

O408357.150OM447H6xGO4/105-6/718M.B. 355138 806529

806529

420 100

806532

806532

100

O408 
357.160

 O408357.160

OM447HO408357.160 6 x M.B.
GO4/105-6/7 18O408357.160OM447H

O408357.160OM447H6xGO4/105-6/718M.B. 355138 806529

806529

420 100

806532

806532

100

O408 
357.150

 O408357.150

OM447HO408357.150 6 x M.B.
GO4/160-6/7 18O408357.150OM447H

O408357.150OM447H6xGO4/160-6/718M.B. 355138 806529

806529

420 100

806532

806532

100

O408 
357.160

 O408357.160

OM447HO408357.160 6 x M.B.
GO4/160-6/7 18O408357.160OM447H

O408357.160OM447H6xGO4/160-6/718M.B. 806532

806532

100

O408 Euro I 
357.180

 O408EuroI357.180

OM447HLAO408EuroI357.180 6 x M.B.
GO4/130-6/7 18O408EuroI357.180OM447HLA

O408EuroI357.180OM447HLA6xGO4/130-6/718M.B. 806532

806532

100

O500
O500 M / 1417S 
382.123

 O500M/1417S382.123

245 hp 
OM906LAO500M/1417S382.123

6 x M.B.
G85-6O500M/1417S382.123245hpOM906LA

O500M/1417S382.123245hpOM906LA6xG85-6M.B.

O500 M / 1725 
382.186

 O500M/1725382.186

245 hp 
OM906LAO500M/1725382.186

6 x M.B.
G85-6O500M/1725382.186245hpOM906LA

O500M/1725382.186245hpOM906LA6xG85-6M.B.

805711

805514

430DTE

O500 M / 1725 
382.188

 O500M/1725382.188

245 hp 
OM906LAO500M/1725382.188

6 x M.B.
G85-6O500M/1725382.188245hpOM906LA

O500M/1725382.188245hpOM906LA6xG85-6M.B.

6 x M.B.
G85-6/6 7-0 73O500M/1725382.188245hpOM906LA

O500M/1725382.188245hpOM906LA6xG85-6/67-073M.B.

O500 M / 1725 
382.175

 O500M/1725382.175

245 hp 
OM906LAO500M/1725382.175

6 x M.B.
GO190-6/8 2-1O500M/1725382.175245hpOM906LA

O500M/1725382.175245hpOM906LA6xGO190-6/82-1M.B. 805711

805514

430DTE

6 x ZF
S6-1550O500M/1725382.175245hpOM906LA

O500M/1725382.175245hpOM906LA6xS6-1550ZF 805711

805514

430DTE

O500 M / 1725 
382.186

 O500M/1725382.186

245 hp 
OM906LAO500M/1725382.186

6 x ZF
S6-1550O500M/1725382.186245hpOM906LA

O500M/1725382.186245hpOM906LA6xS6-1550ZF

805711

805514

430DTE
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O500 (...)
O500 M / 1725 
382.175

 O500M/1725382.175

280 hp 
OM906LAO500M/1725382.175

6 x M.B.
GO190-6/8 2-1O500M/1725382.175280hpOM906LA

O500M/1725382.175280hpOM906LA6xGO190-6/82-1M.B. 805711

805514

430DTE

6 x ZF
S6-1550O500M/1725382.175280hpOM906LA

O500M/1725382.175280hpOM906LA6xS6-1550ZF 805711

805514

430DTE

O500 M / 1725 
382.185

 O500M/1725382.185

395 hp 
OM906LAO500M/1725382.185

6 x M.B.
G85-6O500M/1725382.185395hpOM906LA

O500M/1725382.185395hpOM906LA6xG85-6M.B.

6 x M.B.
G85-6/6 7-0 73O500M/1725382.185395hpOM906LA

O500M/1725382.185395hpOM906LA6xG85-6/67-073M.B.

O500 M Euro II / 1417S 
382.111

 O500MEuroII/1417S382.111

170 hp 
OM904LAO500MEuroII/1417S382.111

6 x M.B.
G60-6O500MEuroII/1417S382.111170hpOM904LA

O500MEuroII/1417S382.111170hpOM904LA6xG60-6M.B.  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

O500 M Euro III / 1417S 
382.111

 O500MEuroIII/1417S382.111

177 hp 
OM904LAO500MEuroIII/1417S382.111

6 x M.B.
G60-6O500MEuroIII/1417S382.111177hpOM904LA

O500MEuroIII/1417S382.111177hpOM904LA6xG60-6M.B.  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

O500 R / 1632 
634.001

 O500R/1632634.001

326 hp 
OM926LAO500R/1632634.001

6 x ZF
S6-1550O500R/1632634.001326hpOM926LA

O500R/1632634.001326hpOM926LA6xS6-1550ZF 805711 807507

805514 806190

430DTE 430GD(F)x10

805781é° 807507

806190

430DTE 430GD(F)x10

O500 R / 1830 
382.176

 O500R/1830382.176

300 hp 
OM926LAO500R/1830382.176

6 x ZF
S6-1550O500R/1830382.176300hpOM926LA

O500R/1830382.176300hpOM926LA6xS6-1550ZF 805711

805514

430DTE

326 hp 
OM926LAO500R/1830382.176

6 x ZF
S6-1550O500R/1830382.176326hpOM926LA

O500R/1830382.176326hpOM926LA6xS6-1550ZF 805711

805514

430DTE

O500 RS / 1636 
634.011

 O500RS/1636634.011

360 hp 
OM457LAO500RS/1636634.011

6 x M.B.
GO190-6/8 2-1O500RS/1636634.011360hpOM457LA

O500RS/1636634.011360hpOM457LA6xGO190-6/82-1M.B. 805711 807507 830015

805514 806190 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805781é° 807507

806190

430DTE 430GD(F)x10

6 x M.B.
GO210-6/6 5-0 8O500RS/1636634.011360hpOM457LA

O500RS/1636634.011360hpOM457LA6xGO210-6/65-08M.B. 805711 807507 830015

805514 806190 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805781é° 807507

806190

430DTE 430GD(F)x10

O500 RSD / 2036 
634.061

 O500RSD/2036634.061

360 hp 
OM457LAO500RSD/2036634.061

6 x M.B.
GO190-6/8 2-1O500RSD/2036634.061360hpOM457LA

O500RSD/2036634.061360hpOM457LA6xGO190-6/82-1M.B. 805711 807507 830015

805514 806190 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

805781é° 807507

806190

430DTE 430GD(F)x10

6 x M.B.
GO210-6/6 5-0 8O500RSD/2036634.061360hpOM457LA

O500RSD/2036634.061360hpOM457LA6xGO210-6/65-08M.B. 805711 807507 830015

805514 806190 830015

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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MERCEDES 1 (...)
O500 (...)
O500 RSD / 2036 
634.061

 O500RSD/2036634.061

360 hp 
OM457LAO500RSD/2036634.061

6 x M.B.
GO210-6/6 5-0 8O500RSD/2036634.061360hpOM457LA

O500RSD/2036634.061360hpOM457LA6xGO210-6/65-08M.B. 805781é° 807507

806190

430DTE 430GD(F)x10

O550
O550 

 O550

290 hp 
OM447hLAO550

6 x ZF
S6.85O550290hpOM447hLA

O550290hpOM447hLA6xS6.85ZF 805710 807508

805513

430DTE 430GD(F)x10

O609
O609D 
672.072/073

 O609D672.072/073

90 hp 
OM364O609D672.072/073

O609D672.072/07390hpOM364

O609D672.072/07390hpOM364

O611
O611D 
672.372/373

 O611D672.372/373

110 hp 
OM364O611D672.372/373

O611D672.372/373110hpOM364

O611D672.372/373110hpOM364

O614
O614D 
672.375/376

 O614D672.375/376

136 hp 
OM364O614D672.375/376

O614D672.375/376136hpOM364

O614D672.375/376136hpOM364

O812
O812 

 O812

122 hp 
OM602LAO812

 M.B.
G28O812122hpOM602LA

O812122hpOM602LAG28M.B. 805792

250DBC

O814
LK Eco Power 

 LKEcoPower

136 hp 
OM904LALKEcoPower

5 x ZF
S5.42LKEcoPower136hpOM904LA

01/96 ç 
LKEcoPower136hpOM904LA5xS5.42ZF

 827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B
362 362TC(H)x18 CSC censor

O814 
674.072/073

 O814674.072/073

136 hp 
OM366O814674.072/073

O814674.072/073136hpOM366

O814674.072/073136hpOM366 805525 358297:

358297:

310 92

O814 Heavy Duty 
674.072/073

 O814HeavyDuty674.072/073

136 hp 
OM366O814HeavyDuty674.072/073

O814HeavyDuty674.072/073136hpOM366

O814HeavyDuty674.072/073136hpOM366 358295 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

O814 T2W Vario 
 O814T2WVario

136 hp 
OM904LAO814T2WVario

5 x ZF
S5.42O814T2WVario136hpOM904LA

O814T2WVario136hpOM904LA5xS5.42ZF  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

6 x M.B.
G60-6O814T2WVario136hpOM904LA

O814T2WVario136hpOM904LA6xG60-6M.B.  827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

O814L 
624.277/278

 O814L624.277/278

105 hp 
OM364LAO814L624.277/278

O814L624.277/278105hpOM364LA

O814L624.277/278105hpOM364LA 807511 358297:

358297:

310YB(G)x10 92

O814L 
674.272/273

 O814L674.272/273

136 hp 
OM366O814L674.272/273

O814L674.272/273136hpOM366

O814L674.272/273136hpOM366 805525 358297:

358297:

310 92

O817
O817 
676.063/263

 O817676.063/263

170 hp 
O817676.063/263

O817676.063/263170hp

O817676.063/263170hp 805564 358297:

358297:
330 92

O817 LK Eco Power 
 O817LKEcoPower

170 hp 
OM904LAO817LKEcoPower

6 x M.B.
G4/65-6O817LKEcoPower170hpOM904LA

01/96 ç 
O817LKEcoPower170hpOM904LA6xG4/65-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor
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MERCEDES 1 (...)
O817 (...)
O817 LK Eco Power 

 O817LKEcoPower

170 hp 
OM904LAO817LKEcoPower

6 x M.B.
G60-6O817LKEcoPower170hpOM904LA

01/96 ç 
O817LKEcoPower170hpOM904LA6xG60-6M.B.

 827258f 805779 829369 830017B

 827259f 830017B

362 362TC(H)x18 CSC censor

O914
O914 
674.077

 O914674.077

136 hp 
OM366O914674.077

O914674.077136hpOM366

O914674.077136hpOM366 805525 358297:

358297:
310 92

O914 Heavy Duty 
674.077

 O914HeavyDuty674.077

136 hp 
OM366O914HeavyDuty674.077

O914HeavyDuty674.077136hpOM366

O914HeavyDuty674.077136hpOM366 358295 807512 358297:

358297:

330 330YB(G)x10 92

OF1313
OF1313 

 OF1313

130 hp 
OF1313

OF1313130hp

OF1313130hp 355131 355132

295 295x10

OF1313 
352.068/069

 OF1313352.068/069

130 hp 
OM352OF1313352.068/069

OF1313352.068/069130hpOM352

 ç 3 922885OF1313352.068/069130hpOM352

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç OF1313352.068/069130hpOM352

358339

358339

85

OF1317
OF1317 
352.088/089

 OF1317352.088/089

170 hp 
OM360OF1317352.088/089

OF1317352.088/089170hpOM360

 ç 3 797909OF1317352.088/089170hpOM360

3 797910 ç OF1317352.088/089170hpOM360

OF1413
OF1413 
352.067

 OF1413352.067

130 hp 
OM352OF1413352.067

OF1413352.067130hpOM352

 ç 3 922885OF1413352.067130hpOM352

355140 358339

358339

310 85

3 922886 ç OF1413352.067130hpOM352

358339

358339

85

OF1417
OF1417 
352.097

 OF1417352.097

170 hp 
OM327/360OF1417352.097

OF1417352.097170hpOM327/360

 ç 3 797909OF1417352.097170hpOM327/360

3 797910 ç OF1417352.097170hpOM327/360

OH1416-OH1634
OH1416 
396.341

 OH1416396.341

170 hp 
OM366AOH1416396.341

OH1416396.341170hpOM366A

OH1416396.341170hpOM366A

OH1417 
396.346

 OH1417396.346

170 hp 
OM366AOH1417396.346

OH1417396.346170hpOM366A

OH1417396.346170hpOM366A

175 hp 
OM366OH1417396.346

OH1417396.346175hpOM366

OH1417396.346175hpOM366

OH1622 
396.356/358/456/458

 OH1622396.356/358/456/458

224 hp 
OM421OH1622396.356/358/456/458

OH1622396.356/358/456/458224hpOM421

 ç 3 5418584OH1622396.356/358/456/458224hpOM421

806532

806532

100

3 5418585 ç OH1622396.356/358/456/458224hpOM421

805549 806532

806532

420 100

 ç 3 690132OH1622396.356/358/456/458224hpOM421

806532

806532

100
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MERCEDES 1 (...)
OH1416-OH1634 (...)
OH1622L 
396.356/358/456/458

 OH1622L396.356/358/456/458

OM421OH1622L396.356/358/456/458

OH1622L396.356/358/456/458OM421

 ç 3 5418584OH1622L396.356/358/456/458OM421

806532

806532

100

3 5418585 ç OH1622L396.356/358/456/458OM421

805549 806532

806532

420 100

 ç 3 690132OH1622L396.356/358/456/458OM421

806532

806532

100

OH1625 
396.376/378/476/478

 OH1625396.376/378/476/478

250 hp 
OM422OH1625396.376/378/476/478

OH1625396.376/378/476/478250hpOM422

OH1625396.376/378/476/478250hpOM422 355138 806532

806532

420 100

OH1625L 
396.376/378/476/478

 OH1625L396.376/378/476/478

OM422OH1625L396.376/378/476/478

OH1625L396.376/378/476/478OM422

OH1625L396.376/378/476/478OM422 355138 806532

806532

420 100

OH1627 
396.471/473

 OH1627396.471/473

270 hp 
OM422OH1627396.471/473

OH1627396.471/473270hpOM422

OH1627396.471/473270hpOM422  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

OH1627L 
396.471/473

 OH1627L396.471/473

OM422OH1627L396.471/473

OH1627L396.471/473OM422

OH1627L396.471/473OM422  805146M 805710 807508 806610

 805163M 805513 806610

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

OH1628 
396.386/388/486/488

 OH1628396.386/388/486/488

280 hp 
OM422OH1628396.386/388/486/488

OH1628396.386/388/486/488280hpOM422

OH1628396.386/388/486/488280hpOM422 355138 806532

806532

420 100

OH1628L 
396.386/388/486/488

 OH1628L396.386/388/486/488

OM422OH1628L396.386/388/486/488

OH1628L396.386/388/486/488OM422

OH1628L396.386/388/486/488OM422 355138 806532

806532

420 100

OH1634 
396.483

 OH1634396.483

340 hp 
OM422AOH1634396.483

OH1634396.483340hpOM422A

 ç 3 K017131OH1634396.483340hpOM422A

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3 K017132 ç OH1634396.483340hpOM422A

 805483M 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

OH1634L 
396.483

 OH1634L396.483

OM422AOH1634L396.483

OH1634L396.483OM422A

 ç 3 K017131OH1634L396.483OM422A

 805484N 805711 807507 806611

 805028N 805514 806190 806611

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

3 K017132 ç OH1634L396.483OM422A

 805483M 805711 807507 806663

805514 806190 806663

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(C)

TOURISMO
TOURISMO 30 

 TOURISMO30

299 hp 
OM 457 hLA Euro 4TOURISMO30

GO 190/6-8 17TOURISMO30299hpOM457hLAEuro4 TOURISMO30299hpOM457hLAEuro4GO190/6-817  827075ç 831047ç 829066 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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MERCEDES 1 (...)
TOURISMO Euro 4
TOURISMO - 300 

 TOURISMO-300

299 hp 
OM457hLA Euro 4TOURISMO-300

6 x M.B.
GO190/6TOURISMO-300299hpOM457hLAEuro4

TOURISMO-300299hpOM457hLAEuro46xGO190/6M.B.  827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TOURISMO RH - 350 
 TOURISMORH-350

354 hp 
OM457hLA Euro 4TOURISMORH-350

6 x M.B.
GO190/6TOURISMORH-350354hpOM457hLAEuro4

TOURISMORH-350354hpOM457hLAEuro46xGO190/6M.B.  827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TOURISMO RH - 410 
 TOURISMORH-410

408 hp 
OM457hLA Euro 4TOURISMORH-410

6 x M.B.
GO190/6TOURISMORH-410408hpOM457hLAEuro4

TOURISMORH-410408hpOM457hLAEuro46xGO190/6M.B.  827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TOURO
TOURO - 350 

 TOURO-350

354 hp 
OM457LA Euro 3TOURO-350

6 x M.B.
GO190/6TOURO-350354hpOM457LAEuro3

TOURO-350354hpOM457LAEuro36xGO190/6M.B. 805642 830015

805633 830015

430DTE Dm120TCD

TOURO - 420 
 TOURO-420

422 hp 
OM457LA Euro 3TOURO-420

6 x M.B.
GO190/6TOURO-420422hpOM457LAEuro3

TOURO-420422hpOM457LAEuro36xGO190/6M.B. 805642 830015

805633 830015

430DTE Dm120TCD

TRAVEGO
TRAVEGO - 250 

 TRAVEGO-250

252 hp 
OM457HLATRAVEGO-250

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-250252hpOM457HLA

10/99 ç 
TRAVEGO-250252hpOM457HLA6xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TRAVEGO - 300 
 TRAVEGO-300

299 hp 
OM457HLATRAVEGO-300

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-300299hpOM457HLA

10/99 ç 
TRAVEGO-300299hpOM457HLA6xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TRAVEGO - 350 
 TRAVEGO-350

354 hp 
OM457HLATRAVEGO-350

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-350354hpOM457HLA

10/99 ç 
TRAVEGO-350354hpOM457HLA6xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TRAVEGO - 410 
 TRAVEGO-410

408 hp 
OM457HLATRAVEGO-410

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-410408hpOM457HLA

10/99 ç 
TRAVEGO-410408hpOM457HLA6xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TRAVEGO - 420 
 TRAVEGO-420

422 hp 
OM457HLATRAVEGO-420

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-420422hpOM457HLA

10/99 ç 
TRAVEGO-420422hpOM457HLA6xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TRAVEGO Euro 3
TRAVEGO - 350 

 TRAVEGO-350

354 hp 
OM457LA Euro 3TRAVEGO-350

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-350354hpOM457LAEuro3

10/99 ç 
TRAVEGO-350354hpOM457LAEuro36xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

422 hp 
OM457LA Euro 3TRAVEGO-350

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-350422hpOM457LAEuro3

10/99 ç 
TRAVEGO-350422hpOM457LAEuro36xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TRAVEGO - 440 
 TRAVEGO-440

435 hp 
OM502LA Euro 3TRAVEGO-440

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-440435hpOM502LAEuro3

10/99 ç 
TRAVEGO-440435hpOM502LAEuro36xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TRAVEGO - 480 
 TRAVEGO-480

476 hp 
OM502LA Euro 3TRAVEGO-480

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-480476hpOM502LAEuro3

10/99 ç 
TRAVEGO-480476hpOM502LAEuro36xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TRAVEGO - 500 
 TRAVEGO-500

503 hp 
OM502LA Euro 3TRAVEGO-500

6 x M.B.
GO190/6TRAVEGO-500503hpOM502LAEuro3

10/99 ç 
TRAVEGO-500503hpOM502LAEuro36xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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MITSUBISHI H
L 300 (Truck) (94>2000)
2.0 16V 
P13TYZE, P13TYZL

 2.016VP13TYZE,P13TYZL

115 hp 
4G63-6F2.016VP13TYZE,P13TYZL

R5M212.016VP13TYZE,P13TYZL115hp4G63-6F 06/94 ç 08/99
2.016VP13TYZE,P13TYZL115hp4G63-6FR5M21

 009245

2.5D 
P15TYNL, P15TYNR, P15TYZA, P15TYZL, P15TYZR

 2.5DP15TYNL,P15TYNR,P15TYZA,P15TYZL,P15TYZR

75…87 hp 
4D56-2, 4D56-42.5DP15TYNL,P15TYNR,P15TYZA,P15TYZL,P15TYZR

R5M212.5DP15TYNL,P15TYNR,P15TYZA,P15TYZL,P15TYZR75…87hp4D56-2,4D56-4 06/94 ç 04/00
2.5DP15TYNL,P15TYNR,P15TYZA,P15TYZL,P15TYZR75…87hp4D56-2,4D56-4R5M21

 828792

L200 (K1/2/3) (86>2001)
1.6 
K11TUFS, K11TUNS

 1.6K11TUFS,K11TUNS

79 hp 
4G321.6K11TUFS,K11TUNS

R4M21 R5M211.6K11TUFS,K11TUNS79hp4G32 11/86 ç 03/95
1.6K11TUFS,K11TUNS79hp4G32R4M21R5M21

 009241

2.0 
K12TCUN, K12TJUN, K12TUNS

 2.0K12TCUN,K12TJUN,K12TUNS

102 hp 
4G63, 4G63-C2.0K12TCUN,K12TJUN,K12TUNS

KM132 R5M212.0K12TCUN,K12TJUN,K12TUNS102hp4G63,4G63-C 11/86 ç 08/96
2.0K12TCUN,K12TJUN,K12TUNS102hp4G63,4G63-CKM132R5M21

 009245

2.0 4WD 
K22TUNS, K32TCUN

 2.04WDK22TUNS,K32TCUN

102 hp 
4G63-C2.04WDK22TUNS,K32TCUN

V5M212.04WDK22TUNS,K32TCUN102hp4G63-C 11/86 ç 05/94
2.04WDK22TUNS,K32TCUN102hp4G63-CV5M21

 009242

2.4i, 2.4i 4WD 
K05TUNS, K15TCUN, K15TJUN, K15TUNS, K35TCUN

 2.4i,2.4i4WDK05TUNS,K15TCUN,K15TJUN,K15TUNS,K35TCUN

130 hp 
4G642.4i,2.4i4WDK05TUNS,K15TCUN,K15TJUN,K15TUNS,K35TCUN

KM132 R5M21 V5
M212.4i,2.4i4WDK05TUNS,K15TCUN,K15TJUN,K15TUNS,K35TCUN130hp4G64

06/90 ç 11/97
2.4i,2.4i4WDK05TUNS,K15TCUN,K15TJUN,K15TUNS,K35TCUN130hp4G64KM132R5M21V5M21

 826541

2.5D 4WD 
K24TUNS, K24TUNT, K34TCNT, K34TCUN, K34TGJE, 
K34TJNT, K34TJUN

 2.5D4WDK24TUNS,K24TUNT,K34TCNT,K34TCUN,K34TGJE,K34TJNT,K34TJUN

75 hp 
4D562.5D4WDK24TUNS,K24TUNT,K34TCNT,K34TCUN,K34TGJE,K34TJNT,K34TJUN

V5M212.5D4WDK24TUNS,K24TUNT,K34TCNT,K34TCUN,K34TGJE,K34TJNT,K34TJUN75hp4D56 11/92 ç 03/01
2.5D4WDK24TUNS,K24TUNT,K34TCNT,K34TCUN,K34TGJE,K34TJNT,K34TJUN75hp4D56V5M21

 828792

2.5D, 2.5D 4WD 
K14TCUN, K14TJUN, K14TUNS, K14TYNS, K24TUNS, 
K34TCUN, K34TJUN, K34TUNS, K34TYNS

 2.5D,2.5D4WDK14TCUN,K14TJUN,K14TUNS,K14TYNS,K24TUNS,K34TCUN,K34TJUN,K34TUNS,K34TYNS

75…87 hp 
4D56, 4D56T-2E2.5D,2.5D4WDK14TCUN,K14TJUN,K14TUNS,K14TYNS,K24TUNS,K34TCUN,K34TJUN,K34TUNS,K34TYNS

KM132 R5M21 
V5M212.5D,2.5D4WDK14TCUN,K14TJUN,K14TUNS,K14TYNS,K24TUNS,K34TCUN,K34TJUN,K34TUNS,K34TYNS75…87hp4D56,4D56T-2E

11/86 ç 03/01
2.5D,2.5D4WDK14TCUN,K14TJUN,K14TUNS,K14TYNS,K24TUNS,K34TCUN,K34TJUN,K34TUNS,K34TYNS75…87hp4D56,4D56T-2EKM132R5M21V5M21

 826426

2.6 4WD 
K33TCUN

 2.64WDK33TCUN

103 hp 
G54B2.64WDK33TCUN

V5M212.64WDK33TCUN103hpG54B 11/89 ç 05/95
2.64WDK33TCUN103hpG54BV5M21

 801512

3.0i 4WD V6 
K26TUNS

 3.0i4WDV6K26TUNS

141 hp 
6G723.0i4WDV6K26TUNS

MO10S53.0i4WDV6K26TUNS141hp6G72 06/90 ç 05/91
3.0i4WDV6K26TUNS141hp6G72MO10S5

 821434

L200 (K6/7) (96>)
2.0i 2WD 
K62TEND

 2.0i2WDK62TEND

106 hp 
4G63-6H2.0i2WDK62TEND

R5M212.0i2WDK62TEND106hp4G63-6H 01/96 ç 06/01
2.0i2WDK62TEND106hp4G63-6HR5M21

 009242

2.4i 4WD 
K75TCEN, K75TGJE

 2.4i4WDK75TCEN,K75TGJE

128 hp 
4G64-2G2.4i4WDK75TCEN,K75TGJE

V5M212.4i4WDK75TCEN,K75TGJE128hp4G64-2G 01/96 ç 03/03
2.4i4WDK75TCEN,K75TGJE128hp4G64-2GV5M21

 801512

2.5TD 4WD 
K74TCEN, K74TEND, K74TGJE, K74TJEN, K74TYND, 
K74TZND, K74TEN

 2.5TD4WDK74TCEN,K74TEND,K74TGJE,K74TJEN,K74TYND,K74TZND,K74TEN

95 hp 
4D56T2.5TD4WDK74TCEN,K74TEND,K74TGJE,K74TJEN,K74TYND,K74TZND,K74TEN

MO11S52.5TD4WDK74TCEN,K74TEND,K74TGJE,K74TJEN,K74TYND,K74TZND,K74TEN95hp4D56T 01/96 ç 06/99
2.5TD4WDK74TCEN,K74TEND,K74TGJE,K74TJEN,K74TYND,K74TZND,K74TEN95hp4D56TMO11S5

 828792

L200 (L020) (79>86)
1.6 
L021P, L025P

 1.6L021P,L025P

79 hp 
4G321.6L021P,L025P

1.6L021P,L025P79hp4G32

09/79 ç 10/86
1.6L021P,L025P79hp4G32

 009241

2.0 
L022P

 2.0L022P

100 hp 
4G522.0L022P

2.0L022P100hp4G52

09/80 ç 09/82
2.0L022P100hp4G52

 009245

2.0 4WD 
 2.04WD

110 hp 
4G632.04WD

2.04WD110hp4G63

10/82 ç 10/86
2.04WD110hp4G63

 009245

2.3D 
L028P

 2.3DL028P

67 hp 
4D552.3DL028P

2.3DL028P67hp4D55

10/82 ç 10/86
2.3DL028P67hp4D55

 009242

L300 (L030) (79>86)
1.4 
L031P

 1.4L031P

68 hp 
4G331.4L031P

KM1351.4L031P68hp4G33 09/79 ç 05/86
1.4L031P68hp4G33KM135

 009241

1.4 
L036P

 1.4L036P

1410 cc 
G33B1.4L036P

KM1351.4L036P1410ccG33B 10/82 ç 05/86
1.4L036P1410ccG33BKM135

 009236

1.6 
L032P, L032PYZ, L034P, L062P

 1.6L032P,L032PYZ,L034P,L062P

79 hp 
4G321.6L032P,L032PYZ,L034P,L062P

KM1351.6L032P,L032PYZ,L034P,L062P79hp4G32 09/79 ç 05/86
1.6L032P,L032PYZ,L034P,L062P79hp4G32KM135

 009241

1.6 
L032P, L032PYZ, L033P, L034P

 1.6L032P,L032PYZ,L033P,L034P

75…79 hp 
4G32, G32B1.6L032P,L032PYZ,L033P,L034P

KM1351.6L032P,L032PYZ,L033P,L034P75…79hp4G32,G32B 09/79 ç 09/82
1.6L032P,L032PYZ,L033P,L034P75…79hp4G32,G32BKM135

 009236

2.3D 
L038P, L068P

 2.3DL038P,L068P

67 hp 
4D552.3DL038P,L068P

KM1352.3DL038P,L068P67hp4D55 10/82 ç 05/86
2.3DL038P,L068P67hp4D55KM135

 009242



vX

444

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

MITSUBISHI H (...)
L300 (P0/1/2/3) (86>)
1.4 
P01WSCR

 1.4P01WSCR

68 hp 
4G331.4P01WSCR

KM1311.4P01WSCR68hp4G33 03/90 ç 06/90
1.4P01WSCR68hp4G33KM131

 009241

1.6 
P02VGLZ, P02VLZL, P12VJLZ, P12WHCL

 1.6P02VGLZ,P02VLZL,P12VJLZ,P12WHCL

79 hp 
4G321.6P02VGLZ,P02VLZL,P12VJLZ,P12WHCL

KM131 KM1351.6P02VGLZ,P02VLZL,P12VJLZ,P12WHCL79hp4G32 11/86 ç 05/94
1.6P02VGLZ,P02VLZL,P12VJLZ,P12WHCL79hp4G32KM131KM135

 009241

2.0 4WD 
P23VLNL, P23WLNX, P23WSNU

 2.04WDP23VLNL,P23WLNX,P23WSNU

110 hp 
4G632.04WDP23VLNL,P23WLNX,P23WSNU

V5M212.04WDP23VLNL,P23WLNX,P23WSNU110hp4G63 11/86 ç 06/93
2.04WDP23VLNL,P23WLNX,P23WSNU110hp4G63V5M21

 009242

2.0, 2.0i 
P03VGLN, P03VGLZ, P03VLNE, P03VLZA, P03VLZE, 
P03WHSN, P03WLNX, P03WLZU, P03WLZX, P03WSNP, 
P13VHLZ, P13VJLN, P13VJLZ

 2.0,2.0iP03VGLN,P03VGLZ,P03VLNE,P03VLZA,P03VLZE,P03WHSN,P03WLNX,P03WLZU,P03WLZX,P03WSNP,P13VHLZ,P13VJLN,P13VJLZ

90…110 hp 
4G63, G63B2.0,2.0iP03VGLN,P03VGLZ,P03VLNE,P03VLZA,P03VLZE,P03WHSN,P03WLNX,P03WLZU,P03WLZX,P03WSNP,P13VHLZ,P13VJLN,P13VJLZ

KM135 R5M212.0,2.0iP03VGLN,P03VGLZ,P03VLNE,P03VLZA,P03VLZE,P03WHSN,P03WLNX,P03WLZU,P03WLZX,P03WSNP,P13VHLZ,P13VJLN,P13VJLZ90…110hp4G63,G63B 11/86 ç 08/97
2.0,2.0iP03VGLN,P03VGLZ,P03VLNE,P03VLZA,P03VLZE,P03WHSN,P03WLNX,P03WLZU,P03WLZX,P03WSNP,P13VHLZ,P13VJLN,P13VJLZ90…110hp4G63,G63BKM135R5M21

 009245

2.4i, 2.4i 4WD 
P04VGLZ, P04WHSN, P04WLNX, P04WLZX, P14VJLZ, 
P24VLNA, P24WLNX

 2.4i,2.4i4WDP04VGLZ,P04WHSN,P04WLNX,P04WLZX,P14VJLZ,P24VLNA,P24WLNX

130 hp 
4G64, G64B182.4i,2.4i4WDP04VGLZ,P04WHSN,P04WLNX,P04WLZX,P14VJLZ,P24VLNA,P24WLNX

R5M21 V5M212.4i,2.4i4WDP04VGLZ,P04WHSN,P04WLNX,P04WLZX,P14VJLZ,P24VLNA,P24WLNX130hp4G64,G64B18 11/86 ç 05/96
2.4i,2.4i4WDP04VGLZ,P04WHSN,P04WLNX,P04WLZX,P14VJLZ,P24VLNA,P24WLNX130hp4G64,G64B18R5M21V5M21

 826541

2.5D 
P05VGLN, P05VGLZ, P05VLZA, P05VLZL, P05VLZR, 
P05WLZX, P15VHLN, P15VHLZ, P15VJLN, P15VJLZ, 
P15WHLN, P15WHLZ

 2.5DP05VGLN,P05VGLZ,P05VLZA,P05VLZL,P05VLZR,P05WLZX,P15VHLN,P15VHLZ,P15VJLN,P15VJLZ,P15WHLN,P15WHLZ

75 hp 
4D562.5DP05VGLN,P05VGLZ,P05VLZA,P05VLZL,P05VLZR,P05WLZX,P15VHLN,P15VHLZ,P15VJLN,P15VJLZ,P15WHLN,P15WHLZ

KM135 R5M212.5DP05VGLN,P05VGLZ,P05VLZA,P05VLZL,P05VLZR,P05WLZX,P15VHLN,P15VHLZ,P15VJLN,P15VJLZ,P15WHLN,P15WHLZ75hp4D56 11/86 ç 09/97
2.5DP05VGLN,P05VGLZ,P05VLZA,P05VLZL,P05VLZR,P05WLZX,P15VHLN,P15VHLZ,P15VJLN,P15VJLZ,P15WHLN,P15WHLZ75hp4D56KM135R5M21

 826426

2.5TD 4WD 
P25VGLN, P25WLNX, P45VJLN

 2.5TD4WDP25VGLN,P25WLNX,P45VJLN

95 hp 
4D56T2.5TD4WDP25VGLN,P25WLNX,P45VJLN

V5M212.5TD4WDP25VGLN,P25WLNX,P45VJLN95hp4D56T 12/87 ç 08/97
2.5TD4WDP25VGLN,P25WLNX,P45VJLN95hp4D56TV5M21

 828792

L400 (PA/PB/PD)
2.0i 16V 
PA3VGLZ, PA3VNLN, PA3VNLZ, PB3VHLZ, PB3VJLZ

 2.0i16VPA3VGLZ,PA3VNLN,PA3VNLZ,PB3VHLZ,PB3VJLZ

113…115 hp 
4G63-6F, 4G63-AF2.0i16VPA3VGLZ,PA3VNLN,PA3VNLZ,PB3VHLZ,PB3VJLZ

R5M212.0i16VPA3VGLZ,PA3VNLN,PA3VNLZ,PB3VHLZ,PB3VJLZ113…115hp4G63-6F,4G63-AF 12/94 ç 01
2.0i16VPA3VGLZ,PA3VNLN,PA3VNLZ,PB3VHLZ,PB3VJLZ113…115hp4G63-6F,4G63-AFR5M21

 009245

2.4i 4WD 16V 
PD4VNLN

 2.4i4WD16VPD4VNLN

132 hp 
4G64-22.4i4WD16VPD4VNLN

V5M212.4i4WD16VPD4VNLN132hp4G64-2 12/94 ç 
2.4i4WD16VPD4VNLN132hp4G64-2V5M21

 826541

2.5TD, 2.5TD 4WD 
PA5VGLZ, PA5VNLZ, PB5VHLZ, PB5VJLZ, PD5VGLN

 2.5TD,2.5TD4WDPA5VGLZ,PA5VNLZ,PB5VHLZ,PB5VJLZ,PD5VGLN

87 hp 
4D56T-2D2.5TD,2.5TD4WDPA5VGLZ,PA5VNLZ,PB5VHLZ,PB5VJLZ,PD5VGLN

R5M21 V5M212.5TD,2.5TD4WDPA5VGLZ,PA5VNLZ,PB5VHLZ,PB5VJLZ,PD5VGLN87hp4D56T-2D 12/94 ç 
2.5TD,2.5TD4WDPA5VGLZ,PA5VNLZ,PB5VHLZ,PB5VJLZ,PD5VGLN87hp4D56T-2DR5M21V5M21

 828792

MITSUBISHI 2
4.0T~6.5T
FK102 

 FK102

6DS7FK102

FK1026DS7

11/79 ç 01/84
FK1026DS7

829330

300

FK115,215 
 FK115,215

6D14FK115,215

FK115,2156D14

07/76 ç 01/84
FK115,2156D14

829311

325

FK115F,FK,H,HK,J,JK 
 FK115F,FK,H,HK,J,JK

6D14FK115F,FK,H,HK,J,JK

FK115F,FK,H,HK,J,JK6D14

11/79 ç 01/84
FK115F,FK,H,HK,J,JK6D14

829330

300

FK115FS,HS,JS,KS,MS 
 FK115FS,HS,JS,KS,MS

6D14TFK115FS,HS,JS,KS,MS

FK115FS,HS,JS,KS,MS6D14T

10/82 ç 01/84
FK115FS,HS,JS,KS,MS6D14T

829311

325

FK116,216 
 FK116,216

6D15/6D15AFK116,216

FK116,2166D15/6D15A

11/79 ç 01/84
FK116,2166D15/6D15A

829311

325

FK215 
 FK215

6D14FK215

FK2156D14

04/81 ç 
FK2156D14

829330

300

FK416,516 
 FK416,516

6D15FK416,516

FK416,5166D15

02/84 ç 03/85
FK416,5166D15

829311

325

FM215 
 FM215

6D14FM215

FM2156D14

12/79 ç 10/81
FM2156D14

829311

325

FM316 
 FM316

6D15/6D15AFM316

FM3166D15/6D15A

03/79 ç 02/90
FM3166D15/6D15A

829311

325

6.5T~12.0T
FP313 /FV215 

 FP313/FV215

8DC8/8DC9FP313/FV215

FP313/FV2158DC8/8DC9

03/80 ç 
FP313/FV2158DC8/8DC9

829316

430

FP413 
 FP413

8DC8FP413

FP4138DC8

09/83 ç 
FP4138DC8

829316

430

FP415 FT415FU415FS415 
 FP415FT415FU415FS415

8DC9FP415FT415FU415FS415

FP415FT415FU415FS4158DC9

09/83 ç 09/85
FP415FT415FU415FS4158DC9

829316

430
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6.5T~12.0T (...)
FS318 

 FS318

6D22TFS318

FS3186D22T

11/82 ç 08/83
FS3186D22T

829316

430

FT313 
 FT313

8DC8/8DC9FT313

FT3138DC8/8DC9

10/79 ç 07/83
FT3138DC8/8DC9

829316

430

FT318 (EXC. TS2,VS2) 
 FT318(EXC.TS2,VS2)

6D22FT318(EXC.TS2,VS2)

FT318(EXC.TS2,VS2)6D22

02/80 ç 07/83
FT318(EXC.TS2,VS2)6D22

829316

430

FT418 
 FT418

6D22TFT418

FT4186D22T

07/83 ç 
FT4186D22T

829316

430

FU318 (EXC. SS1,US1) 
 FU318(EXC.SS1,US1)

6D22FU318(EXC.SS1,US1)

FU318(EXC.SS1,US1)6D22

02/80 ç 
FU318(EXC.SS1,US1)6D22

829316

430

FU418,478 
 FU418,478

6D22TFU418,478

FU418,4786D22T

07/83 ç 
FU418,4786D22T

829316

430

FV413 
 FV413

8DC82AFV413

FV4138DC82A

09/83 ç 09/85
FV4138DC82A

829316

430

FV416 
 FV416

8DC10FV416

FV4168DC10

09/83 ç 09/85
FV4168DC10

829316

430

NW413 
 NW413

NW cc 
8DC8NW413

NW413NWcc8DC8

04/80 ç 
NW413NWcc8DC8

829316

430

MITSUBISHI 1
BUS
MS715,725 

 MS715,725

8DC9/8DC91AMS715,725

MS715,7258DC9/8DC91A

12/82 ç 07/88
MS715,7258DC9/8DC91A

829316

430

BUS ROSA
BE201,BE211 / Diesel 

 BE201,BE211/Diesel

4D30BE201,BE211/Diesel

BE201,BE211/Diesel4D30

10/82 ç 05/86
BE201,BE211/Diesel4D30

829328

260

BK215 
 BK215

6D14BK215

BK2156D14

01/81 ç 
BK2156D14

829330

300

MK102,MK116,516 
 MK102,MK116,516

6D15/6D15AMK102,MK116,516

MK102,MK116,5166D15/6D15A

07/80 ç 03/86
MK102,MK116,5166D15/6D15A

829311

325

MS713 
 MS713

8DC82AMS713

MS7138DC82A

12/82 ç 07/88
MS7138DC82A

829316

430

NEOPLAN 1
CITYLINER
CITYLINER Dv CITYLINER

381 hp 
OM402LACITYLINERDv

CITYLINERDv381hpOM402LA

CITYLINERDv381hpOM402LA

 CITYLINER

D2538 MTACITYLINER

CITYLINERD2538MTA

CITYLINERD2538MTA 355138

420

D2866 LXOHCITYLINER

CITYLINERD2866LXOH

CITYLINERD2866LXOH

DKT 1160CITYLINER

CITYLINERDKT1160

CITYLINERDKT1160

EUROLINER
N312 

 N312

290 hp 
OM441LAN312

6 x ZF
6S1600N312290hpOM441LA

N312290hpOM441LA6x6S1600ZF 805710 806449 806707

805513 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

340 hp 
OM441LAN312

6 x ZF
6S1600N312340hpOM441LA

N312340hpOM441LA6x6S1600ZF 805711 806449 806707

805514 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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EUROLINER (...)
N313 

 N313

354 hp 
OM501LAN313

6 x ZF
6S1600N313354hpOM501LA

N313354hpOM501LA6x6S1600ZF 805642 807568 806707

805633 806707

430DTE 430GDx10 Dm120TCD

408 hp 
OM501LAN313

8 x ZF
8S180N313408hpOM501LA

N313408hpOM501LA8x8S180ZF 805642 807568 806707

805633 806707

430DTE 430GDx10 Dm120TCD

N316 
 N316

290 hp 
OM441LAN316

6 x ZF
6S1600N316290hpOM441LA

N316290hpOM441LA6x6S1600ZF 805710 806449 806707

805513 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

340 hp 
OM441LAN316

6 x ZF
6S1600N316340hpOM441LA

N316340hpOM441LA6x6S1600ZF 805711 806449 806707

805514 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

JETLINER
JETLINER 

 JETLINER

D2538 MTAJETLINER

JETLINERD2538MTA

JETLINERD2538MTA 355138

420

DKT 1160JETLINER

JETLINERDKT1160

JETLINERDKT1160

MEGALINER
Mégaliner 

 Mégaliner

D2866 LXOHMégaliner

MégalinerD2866LXOH

MégalinerD2866LXOH

DKT 1160Mégaliner

MégalinerDKT1160

MégalinerDKT1160

OM442LAMégaliner

MégalinerOM442LA

MégalinerOM442LA

N116-N138
N 116 

 N116

320 hp 
OM403N116

N116320hpOM403

N116320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

350 hp 
OM403N116

N116350hpOM403

N116350hpOM403 355150

420

D2566 MTHN116

N116D2566MTH

N116D2566MTH 355138

420

DKV 1160VN116

N116DKV1160V

N116DKV1160V

HS 6R 1315-524-24N116

N116HS6R1315-524-24

N116HS6R1315-524-24

OM422N116

N116OM422

N116OM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

OM422AN116

N116OM422A

N116OM422A

N 117 
 N117

320 hp 
OM403N117

N117320hpOM403

N117320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

350 hp 
OM403N117

N117350hpOM403

N117350hpOM403 355150

420

OM422AN117

N117OM422A

N117OM422A

N 120 
 N120

320 hp 
OM403N120

N120320hpOM403

N120320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

350 hp 
OM403N120

N120350hpOM403

N120350hpOM403 355150

420

N 121 
 N121

320 hp 
OM403N121

N121320hpOM403

N121320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100
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N116-N138 (...)
N 121 

 N121

350 hp 
OM403N121

N121350hpOM403

N121350hpOM403 355150

420

N 122 
 N122

320 hp 
OM403N122

N122320hpOM403

N122320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

350 hp 
OM403N122

N122350hpOM403

N122350hpOM403 355150

420

DKV 1160VN122

N122DKV1160V

N122DKV1160V

HS 6R 1315-524-24N122

N122HS6R1315-524-24

N122HS6R1315-524-24

OM423N122

N122OM423

N122OM423 355150

420

OM442N122

N122OM442

N122OM442

N 138 
 N138

350 hp 
OM403N138

N138350hpOM403

N138350hpOM403 355150

420

OM404N138

N138OM404

N138OM404

N202-N220
N 202 

 N202

D0226 MCN202

N202D0226MC

N202D0226MC

N 208 
 N208

OM352N208

N208OM352

N208OM352 355140

310

N 209 
 N209

192 hp 
OM401N209

N209192hpOM401

N209192hpOM401

OM422N209

N209OM422

N209OM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

N 210 
 N210

OM352N210

N210OM352

N210OM352 355140

310

N 212 
 N212

192 hp 
OM401N212

N212192hpOM401

N212192hpOM401

HS 6R 1112-562-18N212

N212HS6R1112-562-18

N212HS6R1112-562-18

OM352N212

N212OM352

N212OM352 355140

310

OM422N212

N212OM422

N212OM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

N 213 
 N213

192 hp 
OM401N213

N213192hpOM401

N213192hpOM401

HS 6R 1112-562-18N213

N213HS6R1112-562-18

N213HS6R1112-562-18

OM422N213

N213OM422

N213OM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

N 214 
 N214

DKV 1160VN214

N214DKV1160V

N214DKV1160V

HS 6R 1112-562-18N214

N214HS6R1112-562-18

N214HS6R1112-562-18

OM403/422N214

N214OM403/422

N214OM403/422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

OM422AN214

N214OM422A

N214OM422A

N 216 
 N216

320 hp 
OM403N216

N216320hpOM403

N216320hpOM403 355150

420
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NEOPLAN 1 (...)
N202-N220 (...)
N 216 

 N216

381 hp 
OM402LAN216

N216381hpOM402LA

N216381hpOM402LA

D2566 MTHN216

N216D2566MTH

N216D2566MTH 355138

420

DKV 1160VN216

N216DKV1160V

N216DKV1160V

F10L413N216

N216F10L413

N216F10L413 355138

420

HS 6R 1315-524-24N216

N216HS6R1315-524-24

N216HS6R1315-524-24

OM422N216

N216OM422

N216OM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

OM422AN216

N216OM422A

N216OM422A

N 218 
 N218

350 hp 
OM403N218

N218350hpOM403

N218350hpOM403 355150

420

HS 6R 1315-524-24N218

N218HS6R1315-524-24

N218HS6R1315-524-24

OM403/422N218

N218OM403/422

N218OM403/422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

OM422AN218

N218OM422A

N218OM422A

N 220 
 N220

320 hp 
OM403N220

N220320hpOM403

N220320hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

350 hp 
OM403N220

N220350hpOM403

N220350hpOM403 355150

420

OM422AN220

N220OM422A

N220OM422A

N312-N326
N 312 

 N312

HS 6R1112-562-18N312

N312HS6R1112-562-18

N312HS6R1112-562-18

OM352N312

N312OM352

N312OM352 355140

310

N 313 
 N313

192 hp 
OM401N313

N313192hpOM401

N313192hpOM401

HS 6R1112-562-18N313

N313HS6R1112-562-18

N313HS6R1112-562-18

OM422N313

N313OM422

N313OM422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

N 314 
 N314

DKA 1160VN314

N314DKA1160V

N314DKA1160V

HS 6R1112-562-18N314

N314HS6R1112-562-18

N314HS6R1112-562-18

OM403/422N314

N314OM403/422

N314OM403/422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

OM422AN314

N314OM422A

N314OM422A

N 316 
 N316

DKA 1160VN316

N316DKA1160V

N316DKA1160V

HS 6R1315-524-24N316

N316HS6R1315-524-24

N316HS6R1315-524-24

OM403/422N316

N316OM403/422

N316OM403/422 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

OM422AN316

N316OM422A

N316OM422A

N 318 
 N318

HS 6R1315-524-24N318

N318HS6R1315-524-24

N318HS6R1315-524-24
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NEOPLAN 1 (...)
N312-N326 (...)
N 326 

 N326

320 hp 
OM403N326

N326320hpOM403

N326320hpOM403

350 hp 
OM403N326

N326350hpOM403

N326350hpOM403 355138 807537 358286

806012 358286

420 420LAx10 100

HS 6R1315-524-4N326

N326HS6R1315-524-4

N326HS6R1315-524-4

OM422AN326

N326OM422A

N326OM422A

N412-N426
N 412 

 N412

HS 6R1112-562-18N412

N412HS6R1112-562-18

N412HS6R1112-562-18

OM352N412

N412OM352

N412OM352 355140

310

N 413 
 N413

HS 6R1112-562-18N413

N413HS6R1112-562-18

N413HS6R1112-562-18

N 414 
 N414

DKV 1160VN414

N414DKV1160V

N414DKV1160V

HS 6R1112-562-18N414

N414HS6R1112-562-18

N414HS6R1112-562-18

N 416 
 N416

DKV 1160VN416

N416DKV1160V

N416DKV1160V

HS 6R 1315-524-24N416

N416HS6R1315-524-24

N416HS6R1315-524-24

N 418 
 N418

HS 6R 1315-524-24N418

N418HS6R1315-524-24

N418HS6R1315-524-24

N 426 
 N426

HS 6R 1315-524-24N426

N426HS6R1315-524-24

N426HS6R1315-524-24

SKYLINER
SKYLINER 

 SKYLINER

D2538 MTASKYLINER

SKYLINERD2538MTA

SKYLINERD2538MTA 355138

420

DKT 1160SKYLINER

SKYLINERDKT1160

SKYLINERDKT1160

STARLINER
STARLINER 

 STARLINER

505 hp 
D2676 LOH EEVSTARLINER

12 x ZF
12AS2301/12 33STARLINER505hpD2676LOHEEV

STARLINER505hpD2676LOHEEV12x12AS2301/1233ZF

NISSAN H
Interstar (X70) (2002>2006)
1.9dCi 
FDAPD5

 1.9dCiFDAPD5

82 hp 
F9Q.7.721.9dCiFDAPD5

PK51.9dCiFDAPD582hpF9Q.7.72 09/02 ç 04/03
1.9dCiFDAPD582hpF9Q.7.72PK5

 826374

1.9dCi 
F3AKD5

 1.9dCiF3AKD5

82 hp 
F9Q.7.721.9dCiF3AKD5

PK51.9dCiF3AKD582hpF9Q.7.72 11/03 ç 09/06
1.9dCiF3AKD582hpF9Q.7.72PK5

 826307

2.2dCi 
FDBNH5

 2.2dCiFDBNH5

90 hp 
G9T.7.222.2dCiFDBNH5

PK52.2dCiFDBNH590hpG9T.7.22 09/02 ç 11/03
2.2dCiFDBNH590hpG9T.7.22PK5

 826208

2.5dCi 
F3AVD5, F3BVD5, F3BVE5, F3CVD5, F3CVE5, F3CVH5, 
F3CVJ5, F3CVL5, F3CVM5, FD0U, FDAUD5, FDBUH5, 
J3AMH6, J3CMH6, X70CMB9, FDBUE5, FDCUH5, 
FDCUL5

 2.5dCiF3AVD5,F3BVD5,F3BVE5,F3CVD5,F3CVE5,F3CVH5,F3CVJ5,F3CVL5,F3CVM5,FD0U,FDAUD5,FDBUH5,J3AMH6,J3CMH6,X70CMB9,FDBUE5,FDCUH5,FDCUL5

100…114 hp 
G9U.7.20, G9U.7.502.5dCiF3AVD5,F3BVD5,F3BVE5,F3CVD5,F3CVE5,F3CVH5,F3CVJ5,F3CVL5,F3CVM5,FD0U,FDAUD5,FDBUH5,J3AMH6,J3CMH6,X70CMB9,FDBUE5,FDCUH5,FDCUL5

PK5 PK62.5dCiF3AVD5,F3BVD5,F3BVE5,F3CVD5,F3CVE5,F3CVH5,F3CVJ5,F3CVL5,F3CVM5,FD0U,FDAUD5,FDBUH5,J3AMH6,J3CMH6,X70CMB9,FDBUE5,FDCUH5,FDCUL5100…114hpG9U.7.20,G9U.7.50 09/02 ç 09/06
2.5dCiF3AVD5,F3BVD5,F3BVE5,F3CVD5,F3CVE5,F3CVH5,F3CVJ5,F3CVL5,F3CVM5,FD0U,FDAUD5,FDBUH5,J3AMH6,J3CMH6,X70CMB9,FDBUE5,FDCUH5,FDCUL5100…114hpG9U.7.20,G9U.7.50PK5PK6

 826307

3.0dCi 
F3CSD6, F3CSE6, F3CSL6, F3CSM6

 3.0dCiF3CSD6,F3CSE6,F3CSL6,F3CSM6

136 hp 
ZD3-1363.0dCiF3CSD6,F3CSE6,F3CSL6,F3CSM6

PF63.0dCiF3CSD6,F3CSE6,F3CSL6,F3CSM6136hpZD3-136 11/03 ç 09/06
3.0dCiF3CSD6,F3CSE6,F3CSL6,F3CSM6136hpZD3-136PF6

 826552

Interstar II (2006>)
2.5dCi 
F3A2D6, F3B2H6

 2.5dCiF3A2D6,F3B2H6

100…145 hp 
G9U.6.30, G9U.7.20, 
G9U.7.502.5dCiF3A2D6,F3B2H6

PA0 PF62.5dCiF3A2D6,F3B2H6100…145hpG9U.6.30,G9U.7.20,G9U.7.50 09/06 ç 
2.5dCiF3A2D6,F3B2H6100…145hpG9U.6.30,G9U.7.20,G9U.7.50PA0PF6

 826816

Kubistar (X76) (2003>)
1.2, 1.2E 16V 
F10WAF

 1.2,1.2E16VF10WAF

60-75 hp 
D7F.764, D4F.7121.2,1.2E16VF10WAF

JB11.2,1.2E16VF10WAF60-75hpD7F.764,D4F.712 09/03 ç 
1.2,1.2E16VF10WAF60-75hpD7F.764,D4F.712JB1

 821183

1.5dCi, 1.5dCi 4x2 
X76-FSP, X76-FSQ, X76-FSR, F107AF, F107BF, F107HF, 
F108AF, F108BF, F109AF, F109GF

 1.5dCi,1.5dCi4x2X76-FSP,X76-FSQ,X76-FSR,F107AF,F107BF,F107HF,F108AF,F108BF,F109AF,F109GF

57…85 hp 
K9K.7, K9K.7.02, 
K9K.7.10, K9K.7.16, 
K9K.7.181.5dCi,1.5dCi4x2X76-FSP,X76-FSQ,X76-FSR,F107AF,F107BF,F107HF,F108AF,F108BF,F109AF,F109GF

5M1.5dCi,1.5dCi4x2X76-FSP,X76-FSQ,X76-FSR,F107AF,F107BF,F107HF,F108AF,F108BF,F109AF,F109GF57…85hpK9K.7,K9K.7.02,K9K.7.10,K9K.7.16,K9K.7.18 09/03 ç 
1.5dCi,1.5dCi4x2X76-FSP,X76-FSQ,X76-FSR,F107AF,F107BF,F107HF,F108AF,F108BF,F109AF,F109GF57…85hpK9K.7,K9K.7.02,K9K.7.10,K9K.7.16,K9K.7.185M

 826308

1.6E 16V 
 1.6E16V

95 hp 
K4M.7.521.6E16V

JB11.6E16V95hpK4M.7.52 01/04 ç 12/05
1.6E16V95hpK4M.7.52JB1

 821342
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NISSAN H (...)
Pick-up (720) (79>85)
1.8, 1.8 4WD 
KPL720, KPL720T, KPLY720, PL720T, PL720TR, 
PLG720H, PLG720T, PLGY720, PLY720T, UPL720, 
UPL720T, UPLY720

 1.8,1.84WDKPL720,KPL720T,KPLY720,PL720T,PL720TR,PLG720H,PLG720T,PLGY720,PLY720T,UPL720,UPL720T,UPLY720

1770 cc 
L181.8,1.84WDKPL720,KPL720T,KPLY720,PL720T,PL720TR,PLG720H,PLG720T,PLGY720,PLY720T,UPL720,UPL720T,UPLY720

F4W71B R4W71B1.8,1.84WDKPL720,KPL720T,KPLY720,PL720T,PL720TR,PLG720H,PLG720T,PLGY720,PLY720T,UPL720,UPL720T,UPLY7201770ccL18 09/79 ç 08/85
1.8,1.84WDKPL720,KPL720T,KPLY720,PL720T,PL720TR,PLG720H,PLG720T,PLGY720,PLY720T,UPL720,UPL720T,UPLY7201770ccL18F4W71BR4W71B

 009259

2.2 4WD 
KMLY720, MLGY720, MLY720T, UMLY720

 2.24WDKMLY720,MLGY720,MLY720T,UMLY720

97 hp 
Z222.24WDKMLY720,MLGY720,MLY720T,UMLY720

F4W71B FS5W71B2.24WDKMLY720,MLGY720,MLY720T,UMLY72097hpZ22 04/83 ç 08/85
2.24WDKMLY720,MLGY720,MLY720T,UMLY72097hpZ22F4W71BFS5W71B

 009259

2.2D, 2.2D 4WD 
KSL720T, KSLY720, SL720, SL720T, SLG720, 
SLG720H, SLG720T, SLGY720, SLY720T, USL720, 
USL720T, USLY720

 2.2D,2.2D4WDKSL720T,KSLY720,SL720,SL720T,SLG720,SLG720H,SLG720T,SLGY720,SLY720T,USL720,USL720T,USLY720

64 hp 
SD222.2D,2.2D4WDKSL720T,KSLY720,SL720,SL720T,SLG720,SLG720H,SLG720T,SLGY720,SLY720T,USL720,USL720T,USLY720

F4W71B FS5W71B 
R4W63L R4W71B2.2D,2.2D4WDKSL720T,KSLY720,SL720,SL720T,SLG720,SLG720H,SLG720T,SLGY720,SLY720T,USL720,USL720T,USLY72064hpSD22

09/79 ç 03/83
2.2D,2.2D4WDKSL720T,KSLY720,SL720,SL720T,SLG720,SLG720H,SLG720T,SLGY720,SLY720T,USL720,USL720T,USLY72064hpSD22F4W71BFS5W71BR4W63LR4W71B

 009259

2.3D 
AL720T, ALG720H, ALG720T, KAL720T, UAL720T, 
AG720

 2.3DAL720T,ALG720H,ALG720T,KAL720T,UAL720T,AG720

68 hp 
SD232.3DAL720T,ALG720H,ALG720T,KAL720T,UAL720T,AG720

FS5W71B2.3DAL720T,ALG720H,ALG720T,KAL720T,UAL720T,AG72068hpSD23 02/83 ç 08/85
2.3DAL720T,ALG720H,ALG720T,KAL720T,UAL720T,AG72068hpSD23FS5W71B

 009259

2.5D 4WD 
JLGY720, JLY720T, KJLY720, UJLY720, KJY720

 2.5D4WDJLGY720,JLY720T,KJLY720,UJLY720,KJY720

72 hp 
SD252.5D4WDJLGY720,JLY720T,KJLY720,UJLY720,KJY720

FS5W71B2.5D4WDJLGY720,JLY720T,KJLY720,UJLY720,KJY72072hpSD25 04/83 ç 08/85
2.5D4WDJLGY720,JLY720T,KJLY720,UJLY720,KJY72072hpSD25FS5W71B

 801482

Pick-up (D21) (85>98)
2.0 
FLD21SR, FLD21XR, FLGD21S, KFLGD21, PLGD21H, 
UFLGD21

 2.0FLD21SR,FLD21XR,FLGD21S,KFLGD21,PLGD21H,UFLGD21

89 hp 
Z202.0FLD21SR,FLD21XR,FLGD21S,KFLGD21,PLGD21H,UFLGD21

F4W71C FS5W71C2.0FLD21SR,FLD21XR,FLGD21S,KFLGD21,PLGD21H,UFLGD2189hpZ20 09/85 ç 05/94
2.0FLD21SR,FLD21XR,FLGD21S,KFLGD21,PLGD21H,UFLGD2189hpZ20F4W71CFS5W71C

 801484

2.3D 
ALD21S, ALGD21H, ALGD21S, KALGD21, UALGD21, 
AGD21

 2.3DALD21S,ALGD21H,ALGD21S,KALGD21,UALGD21,AGD21

68 hp 
SD232.3DALD21S,ALGD21H,ALGD21S,KALGD21,UALGD21,AGD21

FS5W71C2.3DALD21S,ALGD21H,ALGD21S,KALGD21,UALGD21,AGD2168hpSD23 09/85 ç 10/87
2.3DALD21S,ALGD21H,ALGD21S,KALGD21,UALGD21,AGD2168hpSD23FS5W71C

 801482

2.4i 4WD, 2.4i 12V, 2.4i 12V 4WD 
KNLMD21

 2.4i4WD,2.4i12V,2.4i12V4WDKNLMD21

101-140 hp 
KA24E, Z24i, Z24E2.4i4WD,2.4i12V,2.4i12V4WDKNLMD21

FS5W71C2.4i4WD,2.4i12V,2.4i12V4WDKNLMD21101-140hpKA24E,Z24i,Z24E 10/88 ç 09/95
2.4i4WD,2.4i12V,2.4i12V4WDKNLMD21101-140hpKA24E,Z24i,Z24EFS5W71C

 801484

2.5D 2WD 
 2.5D2WD

80 hp 
TD252.5D2WD

FS5W71C2.5D2WD80hpTD25 01/95 ç 02/98
2.5D2WD80hpTD25FS5W71C

 828073

2.5D 4WD 
JLGD21H, JLGD21S, JLMD21S, KJLMD21, UJLGD21, 
UJLMD21, KJMD21

 2.5D4WDJLGD21H,JLGD21S,JLMD21S,KJLMD21,UJLGD21,UJLMD21,KJMD21

75 hp 
SD252.5D4WDJLGD21H,JLGD21S,JLMD21S,KJLMD21,UJLGD21,UJLMD21,KJMD21

FS5W71C2.5D4WDJLGD21H,JLGD21S,JLMD21S,KJLMD21,UJLGD21,UJLMD21,KJMD2175hpSD25 03/86 ç 08/91
2.5D4WDJLGD21H,JLGD21S,JLMD21S,KJLMD21,UJLGD21,UJLMD21,KJMD2175hpSD25FS5W71C

 009259

2.5D 4WD 
 2.5D4WD

80 hp 
TD252.5D4WD

2.5D4WD80hpTD25

01/95 ç 02/98
2.5D4WD80hpTD25

 801489

2.5D 4WD 
KRL, KRLMD21, RLMD, RLMD21S, URLMD21, KRMD21

 2.5D4WDKRL,KRLMD21,RLMD,RLMD21S,URLMD21,KRMD21

75…83 hp 
TD25-75, TD25-80, 
TD25-832.5D4WDKRL,KRLMD21,RLMD,RLMD21S,URLMD21,KRMD21

FS5W71C2.5D4WDKRL,KRLMD21,RLMD,RLMD21S,URLMD21,KRMD2175…83hpTD25-75,TD25-80,TD25-83 04/92 ç 02/98
2.5D4WDKRL,KRLMD21,RLMD,RLMD21S,URLMD21,KRMD2175…83hpTD25-75,TD25-80,TD25-83FS5W71C

 009259

2.5TD 4WD 
 2.5TD4WD

80…83 hp 
TD252.5TD4WD

2.5TD4WD80…83hpTD25

01/95 ç 02/98
2.5TD4WD80…83hpTD25

 826614

3.0i V6 4WD 
 3.0iV64WD

148 hp 
VG30E3.0iV64WD

3.0iV64WD148hpVG30E

09/90 ç 01/95
3.0iV64WD148hpVG30E

 821443

Pick-up Frontier King Cab (D22) (98>)
2.4, 2.4i 4WD 

 2.4,2.4i4WD

133…150 hp 
KA24DE2.4,2.4i4WD

2.4,2.4i4WD133…150hpKA24DE

03/02 ç 
2.4,2.4i4WD133…150hpKA24DE

 828034

2.4i, 2.4i 4WD 
D22

 2.4i,2.4i4WDD22

124 hp 
KA24E-12.4i,2.4i4WDD22

FS5W71C2.4i,2.4i4WDD22124hpKA24E-1 02/98 ç 06/99
2.4i,2.4i4WDD22124hpKA24E-1FS5W71C

 826770

2.5Di, 2.5Di 4WD 
 2.5Di,2.5Di4WD

133 hp 
YD25DDTi2.5Di,2.5Di4WD

2.5Di,2.5Di4WD133hpYD25DDTi

03/02 ç 
2.5Di,2.5Di4WD133hpYD25DDTi

 828034

2.5TDi 4WD 
D22, AGUD22T, CGU22T, CPUD22T

 2.5TDi4WDD22,AGUD22T,CGU22T,CPUD22T

103 hp 
TD25TI2.5TDi4WDD22,AGUD22T,CGU22T,CPUD22T

FS5R30A2.5TDi4WDD22,AGUD22T,CGU22T,CPUD22T103hpTD25TI 05/98 ç 02
2.5TDi4WDD22,AGUD22T,CGU22T,CPUD22T103hpTD25TIFS5R30A

 826390

2.7D 4WD 
 2.7D4WD

99 hp 
TD272.7D4WD

2.7D4WD99hpTD27

11/98 ç 
2.7D4WD99hpTD27

 826614

Primastar (2002>2006)
1.9dCi 
F4ABA5, F4BBB5, F4BBD5

 1.9dCiF4ABA5,F4BBB5,F4BBD5

82…100 hp 
F9Q.7.601.9dCiF4ABA5,F4BBB5,F4BBD5

PK5 PK61.9dCiF4ABA5,F4BBB5,F4BBD582…100hpF9Q.7.60 09/02 ç 09/06
1.9dCiF4ABA5,F4BBB5,F4BBD582…100hpF9Q.7.60PK5PK6

 826374

2.0i 
 2.0i

120 hp 
F4R.7.20, F4R.7.222.0i

PK62.0i120hpF4R.7.20,F4R.7.22 09/02 ç 09/06
2.0i120hpF4R.7.20,F4R.7.22PK6

 826532

2.5dCi 
F4BDA6, F4BDB6, F4BDD6, J4ADA6, J4BDB6

 2.5dCiF4BDA6,F4BDB6,F4BDD6,J4ADA6,J4BDB6

135 hp 
G9U.7.302.5dCiF4BDA6,F4BDB6,F4BDD6,J4ADA6,J4BDB6

PK62.5dCiF4BDA6,F4BDB6,F4BDD6,J4ADA6,J4BDB6135hpG9U.7.30 09/03 ç 
2.5dCiF4BDA6,F4BDB6,F4BDD6,J4ADA6,J4BDB6135hpG9U.7.30PK6

 826830

2.5dCi 16V 
F4BDA6, F4BDB6, F4BDD6, J4ADA6, J4BDB6

 2.5dCi16VF4BDA6,F4BDB6,F4BDD6,J4ADA6,J4BDB6

135 hp 
G9U.7.302.5dCi16VF4BDA6,F4BDB6,F4BDD6,J4ADA6,J4BDB6

PK62.5dCi16VF4BDA6,F4BDB6,F4BDD6,J4ADA6,J4BDB6135hpG9U.7.30 09/02 ç 09/06
2.5dCi16VF4BDA6,F4BDB6,F4BDD6,J4ADA6,J4BDB6135hpG9U.7.30PK6

 826569



v

451

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

NISSAN H (...)
Primastar (2006>)
2.5dCi 
X83-ATY, X83-BTY, X83-CTY, X83-DTY, X83-ETY, X83-
GTY, X83-JTY, X83-NTY

 2.5dCiX83-ATY,X83-BTY,X83-CTY,X83-DTY,X83-ETY,X83-GTY,X83-JTY,X83-NTY

145 hp 
G9U.6.302.5dCiX83-ATY,X83-BTY,X83-CTY,X83-DTY,X83-ETY,X83-GTY,X83-JTY,X83-NTY

PA0 PF62.5dCiX83-ATY,X83-BTY,X83-CTY,X83-DTY,X83-ETY,X83-GTY,X83-JTY,X83-NTY145hpG9U.6.30 09/06 ç 
2.5dCiX83-ATY,X83-BTY,X83-CTY,X83-DTY,X83-ETY,X83-GTY,X83-JTY,X83-NTY145hpG9U.6.30PA0PF6

 826569

Trade
2.0 

 2.0

106 hp 
BD-30Ti2.0

2.0106hpBD-30Ti

01/96 ç 12/98
2.0106hpBD-30Ti

 805165

2.0D 
AC12373, AF14373, AF15373, AF16373, AS15373, 
AS16373, PF1104, PFL112

 2.0DAC12373,AF14373,AF15373,AF16373,AS15373,AS16373,PF1104,PFL112

58…67 hp 
LD20-II, LD20E2.0DAC12373,AF14373,AF15373,AF16373,AS15373,AS16373,PF1104,PFL112

RS5W71B2.0DAC12373,AF14373,AF15373,AF16373,AS15373,AS16373,PF1104,PFL11258…67hpLD20-II,LD20E 01/84 ç 02
2.0DAC12373,AF14373,AF15373,AF16373,AS15373,AS16373,PF1104,PFL11258…67hpLD20-II,LD20ERS5W71B

 801971

2.3D 
 2.3D

2300 cc 
GX32.3D

5M2.3D2300ccGX3 05/99 ç 
2.3D2300ccGX35M

 821102

2.8D 
BF15373, BF16373, BS15373, BS16373, BS25373, 
KE1111, KF1107

 2.8DBF15373,BF16373,BS15373,BS16373,BS25373,KE1111,KF1107

90 hp 
A428-II2.8DBF15373,BF16373,BS15373,BS16373,BS25373,KE1111,KF1107

M5-25A T5-1002.8DBF15373,BF16373,BS15373,BS16373,BS25373,KE1111,KF110790hpA428-II 12/86 ç 06/94
2.8DBF15373,BF16373,BS15373,BS16373,BS25373,KE1111,KF110790hpA428-IIM5-25AT5-100

 801583

3.0D 
VC12373, VC12375, VC22373, VC22375, VC32373, 
VC32375, VD22373, VD23275, VD33273, VD33275, 
KE0536, KE1111D

 3.0DVC12373,VC12375,VC22373,VC22375,VC32373,VC32375,VD22373,VD23275,VD33273,VD33275,KE0536,KE1111D

86 hp 
BD303.0DVC12373,VC12375,VC22373,VC22375,VC32373,VC32375,VD22373,VD23275,VD33273,VD33275,KE0536,KE1111D

M5-25A3.0DVC12373,VC12375,VC22373,VC22375,VC32373,VC32375,VD22373,VD23275,VD33273,VD33275,KE0536,KE1111D86hpBD30 04/93 ç 05/94
3.0DVC12373,VC12375,VC22373,VC22375,VC32373,VC32375,VD22373,VD23275,VD33273,VD33275,KE0536,KE1111D86hpBD30M5-25A

 801583

3.0D 
VC12373, VC22373, VC32373, VD23373, VD33373

 3.0DVC12373,VC22373,VC32373,VD23373,VD33373

125 hp 
BD30-TI3.0DVC12373,VC22373,VC32373,VD23373,VD33373

M5-25A3.0DVC12373,VC22373,VC32373,VD23373,VD33373125hpBD30-TI 06/96 ç 02
3.0DVC12373,VC22373,VC32373,VD23373,VD33373125hpBD30-TIM5-25A

 821101

3.0D 
VC12373, VC12375, VC22373, VC22375, VC32273, 
VC32375, VD22373, VD23275, VD33273, VD33275, 
VF15373, VF16373, VF25373, VM25373, VS15373, 
VS16373, VS25373, KE0553, KE1111D, KF0553

 3.0DVC12373,VC12375,VC22373,VC22375,VC32273,VC32375,VD22373,VD23275,VD33273,VD33275,VF15373,VF16373,VF25373,VM25373,VS15373,VS16373,VS25373,KE0553,KE1111D,KF0553

86…106 hp 
BD30, BD30-II3.0DVC12373,VC12375,VC22373,VC22375,VC32273,VC32375,VD22373,VD23275,VD33273,VD33275,VF15373,VF16373,VF25373,VM25373,VS15373,VS16373,VS25373,KE0553,KE1111D,KF0553

M5-25A3.0DVC12373,VC12375,VC22373,VC22375,VC32273,VC32375,VD22373,VD23275,VD33273,VD33275,VF15373,VF16373,VF25373,VM25373,VS15373,VS16373,VS25373,KE0553,KE1111D,KF055386…106hpBD30,BD30-II 06/94 ç 02
3.0DVC12373,VC12375,VC22373,VC22375,VC32273,VC32375,VD22373,VD23275,VD33273,VD33275,VF15373,VF16373,VF25373,VM25373,VS15373,VS16373,VS25373,KE0553,KE1111D,KF055386…106hpBD30,BD30-IIM5-25A

 821100

3.0TD 
 3.0TD

125 hp 
BD30-TI3.0TD

M53.0TD125hpBD30-TI 01/99 ç 
3.0TD125hpBD30-TIM5

 826118

Urvan (E23) (80>87)
1.8 
VNLE23

 1.8VNLE23

1770 cc 
Z181.8VNLE23

R4W71B1.8VNLE231770ccZ18 04/82 ç 02/85
1.8VNLE231770ccZ18R4W71B

 009259

03/85 ç 01/87
1.8VNLE231770ccZ18R4W71B

 801484

2.0 
CPLGE23, DPLGE23, KPLE23, VPLGE23, WPLGE23

 2.0CPLGE23,DPLGE23,KPLE23,VPLGE23,WPLGE23

75 hp 
H202.0CPLGE23,DPLGE23,KPLE23,VPLGE23,WPLGE23

R4W71B2.0CPLGE23,DPLGE23,KPLE23,VPLGE23,WPLGE2375hpH20 08/80 ç 03/83
2.0CPLGE23,DPLGE23,KPLE23,VPLGE23,WPLGE2375hpH20R4W71B

 009259

2.0 
CHLGE23, VHLGE23

 2.0CHLGE23,VHLGE23

87 hp 
Z20S2.0CHLGE23,VHLGE23

R4W71B2.0CHLGE23,VHLGE2387hpZ20S 03/85 ç 01/87
2.0CHLGE23,VHLGE2387hpZ20SR4W71B

 801484

2.2D 
VRLGE23, WRLGE23

 2.2DVRLGE23,WRLGE23

64 hp 
SD222.2DVRLGE23,WRLGE23

R4W71B2.2DVRLGE23,WRLGE2364hpSD22 08/80 ç 03/82
2.2DVRLGE23,WRLGE2364hpSD22R4W71B

 009259

2.3D 
CYLGE23, WYLGE23

 2.3DCYLGE23,WYLGE23

68 hp 
SD232.3DCYLGE23,WYLGE23

R4W71B2.3DCYLGE23,WYLGE2368hpSD23 04/82 ç 02/85
2.3DCYLGE23,WYLGE2368hpSD23R4W71B

 009259

Urvan (E24) (87>97)
2.0 
VHLE24D, VHLE24K, VHLGE24

 2.0VHLE24D,VHLE24K,VHLGE24

87 hp 
Z20S2.0VHLE24D,VHLE24K,VHLGE24

RS5W71C2.0VHLE24D,VHLE24K,VHLGE2487hpZ20S 02/87 ç 09/93
2.0VHLE24D,VHLE24K,VHLGE2487hpZ20SRS5W71C

 801484

09/93 ç 07/94
2.0VHLE24D,VHLE24K,VHLGE2487hpZ20SRS5W71C

 801478

2.3D 
VYLE24D, VYLE24K, VYLGE24

 2.3DVYLE24D,VYLE24K,VYLGE24

69 hp 
TD232.3DVYLE24D,VYLE24K,VYLGE24

RS5W71C2.3DVYLE24D,VYLE24K,VYLGE2469hpTD23 02/87 ç 12/88
2.3DVYLE24D,VYLE24K,VYLGE2469hpTD23RS5W71C

 801489

2.4i 
CQLGE24, VQLGE24

 2.4iCQLGE24,VQLGE24

103 hp 
Z24I2.4iCQLGE24,VQLGE24

RS5W71C2.4iCQLGE24,VQLGE24103hpZ24I 05/89 ç 11/95
2.4iCQLGE24,VQLGE24103hpZ24IRS5W71C

 801484

2.5D 
CJLGE24, VJLE24D, VJLE24K, VJLGE24

 2.5DCJLGE24,VJLE24D,VJLE24K,VJLGE24

80 hp 
TD25-802.5DCJLGE24,VJLE24D,VJLE24K,VJLGE24

RS5W71C2.5DCJLGE24,VJLE24D,VJLE24K,VJLGE2480hpTD25-80 12/88 ç 05/97
2.5DCJLGE24,VJLE24D,VJLE24K,VJLGE2480hpTD25-80RS5W71C

 801489
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Vanette (C120 Jap) (81>86)
1.5 
KHLC120, VHLC120, KHC120

 1.5KHLC120,VHLC120,KHC120

68 hp 
A151.5KHLC120,VHLC120,KHC120

R4W60L1.5KHLC120,VHLC120,KHC12068hpA15 06/81 ç 09/86
1.5KHLC120,VHLC120,KHC12068hpA15R4W60L

 009252

2.0D 
VELC120

 2.0DVELC120

66 hp 
LD202.0DVELC120

RSW71B2.0DVELC12066hpLD20 11/82 ç 09/86
2.0DVELC12066hpLD20RSW71B

 821102

Vanette (C120 Sp) (86>)
1.5 
BHLC120, BHLGC12

 1.5BHLC120,BHLGC12

68 hp 
A151.5BHLC120,BHLGC12

4 5M RS5W60A RS
5W711.5BHLC120,BHLGC1268hpA15

04/87 ç 11/94
1.5BHLC120,BHLGC1268hpA1545MRS5W60ARS5W71

 009252

2.0D 
AULC22K, BELC120, BELGC12, BULC22B, BULC22K, 
EULC22K, WULC22B, BEC220, BGC220, WEC220, 
WGC220, WUC22

 2.0DAULC22K,BELC120,BELGC12,BULC22B,BULC22K,EULC22K,WULC22B,BEC220,BGC220,WEC220,WGC220,WUC22

67 hp 
LD20, LD20-II2.0DAULC22K,BELC120,BELGC12,BULC22B,BULC22K,EULC22K,WULC22B,BEC220,BGC220,WEC220,WGC220,WUC22

4 4/5 5M RS5W60A 
RS5W71 RS5W71C2.0DAULC22K,BELC120,BELGC12,BULC22B,BULC22K,EULC22K,WULC22B,BEC220,BGC220,WEC220,WGC220,WUC2267hpLD20,LD20-II

09/86 ç 11/94
2.0DAULC22K,BELC120,BELGC12,BULC22B,BULC22K,EULC22K,WULC22B,BEC220,BGC220,WEC220,WGC220,WUC2267hpLD20,LD20-II44/55MRS5W60ARS5W71RS5W71C

 821102

Vanette (C220 Sp) (86>94)
1.5 
BHLC220, BHLGC22

 1.5BHLC220,BHLGC22

68 hp 
A151.5BHLC220,BHLGC22

R4W60L RS5W60A RS
5W71B1.5BHLC220,BHLGC2268hpA15

04/87 ç 06/94
1.5BHLC220,BHLGC2268hpA15R4W60LRS5W60ARS5W71B

 009252

2.0D 
BELC220, BELGC22

 2.0DBELC220,BELGC22

67 hp 
LD20-II2.0DBELC220,BELGC22

R4W71C RS5W71B 
RS5W71C2.0DBELC220,BELGC2267hpLD20-II

04/87 ç 11/94
2.0DBELC220,BELGC2267hpLD20-IIR4W71CRS5W71BRS5W71C

 821102

Vanette (GC22 Jap) (86>93)
1.5 
APLC22K, BPLC22B, BPLC22K, EPLC22K

 1.5APLC22K,BPLC22B,BPLC22K,EPLC22K

68 hp 
A15S1.5APLC22K,BPLC22B,BPLC22K,EPLC22K

RS5W60A1.5APLC22K,BPLC22B,BPLC22K,EPLC22K68hpA15S 09/86 ç 03/93
1.5APLC22K,BPLC22B,BPLC22K,EPLC22K68hpA15SRS5W60A

 009252

2.0 
WRLC22B

 2.0WRLC22B

87 hp 
Z20S2.0WRLC22B

RS5W71C2.0WRLC22B87hpZ20S 09/86 ç 03/93
2.0WRLC22B87hpZ20SRS5W71C

 009259

2.0D 
AULC22K, BULC22B, BULC22K, EULC22K, WULC22B

 2.0DAULC22K,BULC22B,BULC22K,EULC22K,WULC22B

66 hp 
LD202.0DAULC22K,BULC22B,BULC22K,EULC22K,WULC22B

RS5W71C2.0DAULC22K,BULC22B,BULC22K,EULC22K,WULC22B66hpLD20 09/86 ç 03/93
2.0DAULC22K,BULC22B,BULC22K,EULC22K,WULC22B66hpLD20RS5W71C

 821102

2.4i 
WSLC22B

 2.4iWSLC22B

103 hp 
Z24I2.4iWSLC22B

RS5W71C2.4iWSLC22B103hpZ24I 09/86 ç 03/93
2.4iWSLC22B103hpZ24IRS5W71C

 009259

Vanette Cargo (C23M) (95>)
1.6i Cargo 
MAYVLDF

 1.6iCargoMAYVLDF

97 hp 
GA16DEE1.6iCargoMAYVLDF

RS5W71C1.6iCargoMAYVLDF97hpGA16DEE 07/92 ç 11/01
1.6iCargoMAYVLDF97hpGA16DEERS5W71C

 801557

2.0D Cargo 
MVEVLDF

 2.0DCargoMVEVLDF

66 hp 
LD202.0DCargoMVEVLDF

RS5W71C2.0DCargoMVEVLDF66hpLD20 07/92 ç 08/94
2.0DCargoMVEVLDF66hpLD20RS5W71C

 801979

2.3D Cargo 
MAVFLDF, MVFVLDF, DEVC23

 2.3DCargoMAVFLDF,MVFVLDF,DEVC23

75 hp 
LD232.3DCargoMAVFLDF,MVFVLDF,DEVC23

RS5W71C2.3DCargoMAVFLDF,MVFVLDF,DEVC2375hpLD23 09/94 ç 11/01
2.3DCargoMAVFLDF,MVFVLDF,DEVC2375hpLD23RS5W71C

 801979

NISSAN 2
ATLEON
110 
TK35,TK45,TK35HD,TK56

 110TK35,TK45,TK35HD,TK56

108 hp 
BD-30/2Ti110TK35,TK45,TK35HD,TK56

5 x Nissan
M5-25110TK35,TK45,TK35HD,TK56108hpBD-30/2Ti

09/99 ç 
110TK35,TK45,TK35HD,TK56108hpBD-30/2Ti5xM5-25Nissan

 826118

140 
TK75,TK80

 140TK75,TK80

138 hp 
B4-40Ti140TK75,TK80

5 x ZF
S5.42140TK75,TK80138hpB4-40Ti

09/99 ç 
140TK75,TK80138hpB4-40Ti5xS5.42ZF

 805486 805808 806237 806631

806631

310DBR 310YBx10 Dm69

165/165HD 
TK95,TK120,TK165

 165/165HDTK95,TK120,TK165

162 hp 
B6-60Ti (L)165/165HDTK95,TK120,TK165

5 x ZF
S5.42165/165HDTK95,TK120,TK165162hpB6-60Ti(L)

09/99 ç 
165/165HDTK95,TK120,TK165162hpB6-60Ti(L)5xS5.42ZF

 827155 831293

330DBR

210/210GE/210HD 
TK130,TK150,TK150GE,TK137HD

 210/210GE/210HDTK130,TK150,TK150GE,TK137HD

230 hp 
B6-60Ti (M)210/210GE/210HDTK130,TK150,TK150GE,TK137HD

6 x ZF
6S850210/210GE/210HDTK130,TK150,TK150GE,TK137HD230hpB6-60Ti(M)

09/99 ç 
210/210GE/210HDTK130,TK150,TK150GE,TK137HD230hpB6-60Ti(M)6x6S850ZF

 805488 805508 806631

805509 806631

350DR Dm69

ATLEON Euro 4
110.22 

 110.22

224 hp 
ISB4 - 6L Euro 4110.22

6 x EATON
FSO5206B110.22224hpISB4-6LEuro4

10/06 ç 
110.22224hpISB4-6LEuro46xFSO5206BEATON

 827264

110.25 
 110.25

250 hp 
ISB4 - 6H Euro 4110.25

9 x EATON
FSO6309110.25250hpISB4-6HEuro4

10/06 ç 
110.25250hpISB4-6HEuro49xFSO6309EATON

 827265

120.22 
 120.22

224 hp 
ISB4 - 6L Euro 4120.22

6 x EATON
FSO5206B120.22224hpISB4-6LEuro4

10/06 ç 
120.22224hpISB4-6LEuro46xFSO5206BEATON

 827264

120.25 
 120.25

250 hp 
ISB4 - 6H Euro 4120.25

9 x EATON
FSO6309120.25250hpISB4-6HEuro4

10/06 ç 
120.25250hpISB4-6HEuro49xFSO6309EATON

 827265
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ATLEON Euro 4 (...)
130.22 

 130.22

224 hp 
ISB4 - 6L Euro 4130.22

6 x EATON
FSO5206B130.22224hpISB4-6LEuro4

10/06 ç 
130.22224hpISB4-6LEuro46xFSO5206BEATON

 827264

130.25 
 130.25

250 hp 
ISB4 - 6H Euro 4130.25

9 x EATON
FSO6309130.25250hpISB4-6HEuro4

10/06 ç 
130.25250hpISB4-6HEuro49xFSO6309EATON

 827265

150.22 
 150.22

224 hp 
ISB4 - 6L Euro 4150.22

6 x EATON
FSO5206B150.22224hpISB4-6LEuro4

10/06 ç 
150.22224hpISB4-6LEuro46xFSO5206BEATON

 827264

150.25 
 150.25

250 hp 
ISB4 - 6H Euro 4150.25

9 x EATON
FSO6309150.25250hpISB4-6HEuro4

10/06 ç 
150.25250hpISB4-6HEuro49xFSO6309EATON

 827265

60.14 
 60.14

140 hp 
ISB4 - 4L Euro 460.14

5 x ZF
S5.42/5 7260.14140hpISB4-4LEuro4

10/06 ç 
60.14140hpISB4-4LEuro45xS5.42/572ZF

 827269

70.14 
 70.14

140 hp 
ISB4 - 4L Euro 470.14

5 x ZF
S5.42/5 7270.14140hpISB4-4LEuro4

10/06 ç 
70.14140hpISB4-4LEuro45xS5.42/572ZF

 827269

75.14 
 75.14

140 hp 
ISB4 - 4L Euro 475.14

5 x ZF
S5.42/5 7275.14140hpISB4-4LEuro4

10/06 ç 
75.14140hpISB4-4LEuro45xS5.42/572ZF

 827269

75.19 
 75.19

185 hp 
ISB4 - 4H Euro 475.19

6 x EATON
FSO5206B75.19185hpISB4-4HEuro4

10/06 ç 
75.19185hpISB4-4HEuro46xFSO5206BEATON

 827264

75.22 
 75.22

224 hp 
ISB4 - 6L Euro 475.22

6 x EATON
FSO5206B75.22224hpISB4-6LEuro4

10/06 ç 
75.22224hpISB4-6LEuro46xFSO5206BEATON

 827264

80.14 
 80.14

140 hp 
ISB4 - 4L Euro 480.14

5 x ZF
S5.42/5 7280.14140hpISB4-4LEuro4

10/06 ç 
80.14140hpISB4-4LEuro45xS5.42/572ZF

 827269

80.19 
 80.19

185 hp 
ISB4 - 4H Euro 480.19

6 x EATON
FSO5206B80.19185hpISB4-4HEuro4

10/06 ç 
80.19185hpISB4-4HEuro46xFSO5206BEATON

 827264

95.19 
 95.19

185 hp 
ISB4 - 4H Euro 495.19

6 x EATON
FSO5206B95.19185hpISB4-4HEuro4

10/06 ç 
95.19185hpISB4-4HEuro46xFSO5206BEATON

 827264

95.22 
 95.22

224 hp 
ISB4 - 6L Euro 495.22

6 x EATON
FSO5206B95.22224hpISB4-6LEuro4

10/06 ç 
95.22224hpISB4-6LEuro46xFSO5206BEATON

 827264

Cabstar (2006>)
2.5td (28.11, 32.11, 35.11) 

 2.5td(28.11,32.11,35.11)

110 hp 
YD25DDTi2.5td(28.11,32.11,35.11)

5MT/F 5MT/G2.5td(28.11,32.11,35.11)110hpYD25DDTi 09/06 ç 10/11
2.5td(28.11,32.11,35.11)110hpYD25DDTi5MT/F5MT/G

 826888

2.5td (35.13, 35.13 DC, 45.13) 
 2.5td(35.13,35.13DC,45.13)

130 hp 
YD25DDTi2.5td(35.13,35.13DC,45.13)

6MT/Y2.5td(35.13,35.13DC,45.13)130hpYD25DDTi 09/06 ç 
2.5td(35.13,35.13DC,45.13)130hpYD25DDTi6MT/Y

 826889

Cabstar (78>99)
2.0 

 2.0

75 hp 
H202.0

42.075hpH20 02/78 ç 07/82
2.075hpH204

 009259

89 hp 
Z202.0

42.089hpZ20 07/82 ç 10/84
3 >530560 ç 2.089hpZ204

 009259

01/86 ç 05/94
3 530561> ç 2.089hpZ204

 801484

2.3D 
F22

 2.3DF22

69 hp 
TD232.3DF22

5M2.3DF2269hpTD23 05/87 ç 05/94
2.3DF2269hpTD235M

 801478

68-69 hp 
SD232.3DF22

5M2.3DF2268-69hpSD23 01/82 ç 12/86
2.3DF2268-69hpSD235M

 009259

2.5D 
F22

 2.5DF22

72 hp 
SD232.5DF22

5M2.5DF2272hpSD23 01/82 ç 04/87
2.5DF2272hpSD235M

 009259

72 hp 
SD252.5DF22

5M2.5DF2272hpSD25 05/87 ç 05/89
2.5DF2272hpSD255M

 801478

Cabstar E (98>2006)
2.3D 
F23

 2.3DF23

68-69 hp 
LD232.3DF23

5M2.3DF2368-69hpLD23 05/99 ç 
2.3DF2368-69hpLD235M

 821102

2.7TD 
 2.7TD

2663 cc 
T27T2.7TD

5M2.7TD2663ccT27T 02/99 ç 05/03
2.7TD2663ccT27T5M

 826168

3.0 
 3.0

106 hp 
BD-30Ti3.0

3.0106hpBD-30Ti

10/98 ç 10/06
3.0106hpBD-30Ti

 805165

3.0TD 
 3.0TD

2953 cc 
BD30-TI3.0TD

M53.0TD2953ccBD30-TI 01/99 ç 
3.0TD2953ccBD30-TIM5

 826118
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NISSAN 2 (...)
ECO-T
Eco T100 

 EcoT100

108 hp 
BD-30/2TiEcoT100

5 x Nissan
M5-25EEcoT100108hpBD-30/2Ti

 ç 09/96
EcoT100108hpBD-30/2Ti5xM5-25ENissan

 826118

Eco T135 
 EcoT135

138 hp 
B4-40TiEcoT135

5 x ZF
S5.42EcoT135138hpB4-40Ti

96 ç 
EcoT135138hpB4-40Ti5xS5.42ZF

 805486 805808 806237 806631

806631

310DBR 310YBx10 Dm69

Eco T35 HD/56 
 EcoT35HD/56 EcoT35HD/56 EcoT35HD/56

EcoT35HD/56 805808 806237 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

L
L35.08 

 L35.08

80 hp 
A428IIL35.08

5 x Nissan
M5-25AL35.0880hpA428II

L35.0880hpA428II5xM5-25ANissan  801583

L35.08 F (Ø 235) 
 L35.08F(Ø235)

80 hp 
A428IIL35.08F(Ø235)

5 x Nissan
M5-25AL35.08F(Ø235)80hpA428II

L35.08F(Ø235)80hpA428II5xM5-25ANissan 829076

235FOx10

L35.09 
 L35.09

90 hp 
B4.40L35.09

5 x Nissan
M5-25DL35.0990hpB4.40

L35.0990hpB4.405xM5-25DNissan  805086 805638 806252 806646

806646

310DBR 302YB(G)x10 Dm60

5 x Nissan
T5-200CL35.0990hpB4.40

L35.0990hpB4.405xT5-200CNissan  805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

L45.08 
 L45.08

80 hp 
A428IIL45.08

5 x Nissan
M5-25AL45.0880hpA428II

L45.0880hpA428II5xM5-25ANissan  801583

86 hp 
BD30IIL45.08

5 x Nissan
M5-25CL45.0886hpBD30II

L45.0886hpBD30II5xM5-25CNissan  821100

L45.08 (Ø 235) 
 L45.08(Ø235)

80 hp 
A428IIL45.08(Ø235)

5 x Nissan
M5-25AL45.08(Ø235)80hpA428II

L45.08(Ø235)80hpA428II5xM5-25ANissan 829076

235FOx10

L45.08 F 
 L45.08F

80 hp 
L45.08F

L45.08F80hp

L45.08F80hp

L45.085 
 L45.085

86 hp 
BD30IIL45.085

5 x Nissan
M5-25CL45.08586hpBD30II

L45.08586hpBD30II5xM5-25CNissan  821100

L50.09 
 L50.09

90 hp 
B4.40L50.09

5 x Nissan
M5-25DL50.0990hpB4.40

L50.0990hpB4.405xM5-25DNissan  805086 805638 806252 806646

806646

310DBR 302YB(G)x10 Dm60

5 x Nissan
T5-200CL50.0990hpB4.40

L50.0990hpB4.405xT5-200CNissan  805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

L50.09 F 
 L50.09F

90 hp 
B4.40L50.09F

5 x Nissan
T5-200CL50.09F90hpB4.40

L50.09F90hpB4.405xT5-200CNissan  805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

L60.09 
 L60.09

90 hp 
B4.40L60.09

5 x Nissan
T5-200CL60.0990hpB4.40

L60.0990hpB4.405xT5-200CNissan  805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

5 x ZF
S5.42L60.0990hpB4.40

L60.0990hpB4.405xS5.42ZF 805638 806237 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

805638 806237 806631

806631

310DBR 310YBx10 Dm69

L70.09 
 L70.09

90 hp 
B4.40L70.09

5 x ZF
S5.42L70.0990hpB4.40

L70.0990hpB4.405xS5.42ZF 805638 806237 806631

806631

310DBR 310YBx10 Dm69



v

455

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

NISSAN 2 (...)
L (...)
L80.09 

 L80.09

90 hp 
B4.40L80.09

5 x Nissan
T5-200CL80.0990hpB4.40

L80.0990hpB4.405xT5-200CNissan  805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

5 x ZF
S5.42L80.0990hpB4.40

L80.0990hpB4.405xS5.42ZF 805638 806237 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

805638 806237 806631

806631

310DBR 310YBx10 Dm69

L80.09 DC 
 L80.09DC

90 hp 
B4.40L80.09DC

5 x Nissan
T5-200CL80.09DC90hpB4.40

L80.09DC90hpB4.405xT5-200CNissan  805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

L80.09 F 
 L80.09F

90 hp 
B4.40L80.09F

5 x Nissan
T5-200CL80.09F90hpB4.40

L80.09F90hpB4.405xT5-200CNissan  805017 805638 806234 806630

806630

310DBR 310YBx10 Dm60

L80.14 
 L80.14

140 hp 
B6.60L80.14

5 x ZF
S5.42L80.14140hpB6.60

L80.14140hpB6.605xS5.42ZF  827155 831293

330DBR

M
M 90.150 

 M90.150

150 hp 
B6.60TM90.150

M90.150150hpB6.60T

M90.150150hpB6.60T  827155 831293

330DBR

M110.14 
 M110.14

140 hp 
B6.60M110.14

5 x ZF
S5.42M110.14140hpB6.60

M110.14140hpB6.605xS5.42ZF  827155 831293

330DBR

M110.150 
 M110.150

150 hp 
B6.60TM110.150

M110.150150hpB6.60T

M110.150150hpB6.60T  827155 831293

330DBR

M125.14 
 M125.14

140 hp 
B6.60M125.14

5 x ZF
S5.42M125.14140hpB6.60

M125.14140hpB6.605xS5.42ZF  827155 831293

330DBR

M130.150 
 M130.150

150 hp 
B6.60TM130.150

M130.150150hpB6.60T

M130.150150hpB6.60T  827155 831293

330DBR

M130.17 
 M130.17

170 hp 
FE6BM130.17

6 x ZF
S6.36M130.17170hpFE6B

M130.17170hpFE6B6xS6.36ZF  827155 831293

330DBR

M130.180 
 M130.180

180 hp 
FE6TM130.180

M130.180180hpFE6T

M130.180180hpFE6T  827155 831293

330DBR

M140.17 
 M140.17

170 hp 
FE6BM140.17

6 x ZF
S6.36M140.17170hpFE6B

M140.17170hpFE6B6xS6.36ZF  827155 831293

330DBR

M140.180 
 M140.180

180 hp 
FE6TM140.180

M140.180180hpFE6T

M140.180180hpFE6T  827155 831293

330DBR

M140.230 
 M140.230

230 hp 
M140.230

6 x ZF
S6.36M140.230230hp

M140.230230hp6xS6.36ZF  805488 805508 806631

805509 806631

350DR Dm69

M140.230 R 
 M140.230R

230 hp 
M140.230R

6 x ZF
S6.36M140.230R230hp

M140.230R230hp6xS6.36ZF  805488 805508 806631

805509 806631

350DR Dm69
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OPEL H
Arena
1.9D 
TF1J, TF1L, THBJ, THBL

 1.9DTF1J,TF1L,THBJ,THBL

60 hp 
F8Q.6.00, F8Q.6.061.9DTF1J,TF1L,THBJ,THBL

NE31.9DTF1J,TF1L,THBJ,THBL60hpF8Q.6.00,F8Q.6.06 01/98 ç 08/01
1.9DTF1J,TF1L,THBJ,THBL60hpF8Q.6.00,F8Q.6.06NE3

 821184

2.5D 
TF1, TF1G, TF1M, THB, THBG, THBM

 2.5DTF1,TF1G,TF1M,THB,THBG,THBM

75…80 hp 
S8U.7.58, S8U.7.80, 
S8U.7.822.5DTF1,TF1G,TF1M,THB,THBG,THBM

NE32.5DTF1,TF1G,TF1M,THB,THBG,THBM75…80hpS8U.7.58,S8U.7.80,S8U.7.82 01/98 ç 08/01
2.5DTF1,TF1G,TF1M,THB,THBG,THBM75…80hpS8U.7.58,S8U.7.80,S8U.7.82NE3

 826312

Campo
2.5D, 2.5TD, 2.5TD 4WD 
TFR54, TFS54

 2.5D,2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS54

73 hp 
25D, 25TD2.5D,2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS54

5M2.5D,2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS5473hp25D,25TD 10/88 ç 06/96
2.5D,2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS5473hp25D,25TD5M

 801500

2.5TD, 2.5TD 4WD 
TFR54H, TFS54H

 2.5TD,2.5TD4WDTFR54H,TFS54H

73 hp 
4JA12.5TD,2.5TD4WDTFR54H,TFS54H

M752.5TD,2.5TD4WDTFR54H,TFS54H73hp4JA1 07/96 ç 07/98
2.5TD,2.5TD4WDTFR54H,TFS54H73hp4JA1M75

 801617

3.1TD, 3.1TD 4WD, 3.1TDS, 3.1TDS 4WD 
TFR69, TFR69H, TFS69, TFS69H

 3.1TD,3.1TD4WD,3.1TDS,3.1TDS4WDTFR69,TFR69H,TFS69,TFS69H

109-114 hp 
4JG2, C4JG3.1TD,3.1TD4WD,3.1TDS,3.1TDS4WDTFR69,TFR69H,TFS69,TFS69H

5M M753.1TD,3.1TD4WD,3.1TDS,3.1TDS4WDTFR69,TFR69H,TFS69,TFS69H109-114hp4JG2,C4JG 10/88 ç 06/00
3.1TD,3.1TD4WD,3.1TDS,3.1TDS4WDTFR69,TFR69H,TFS69,TFS69H109-114hp4JG2,C4JG5MM75

 801928

Combo (2001>)
1.3 CDTI 16V 

 1.3CDTI16V

69…75 hp 
Y13DT, Z13DT, 
Z13DTJ1.3CDTI16V

F17/51.3CDTI16V69…75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJ 10/04 ç 
4 >2494873 ç 1.3CDTI16V69…75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJF17/5

 826773

10/04 ç 
4 2494874> ç 1.3CDTI16V69…75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJF17/5

 828404

69-75 hp 
Y13DT, Z13DT, 
Z13DTJ1.3CDTI16V

F17/51.3CDTI16V69-75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJ 10/04 ç 
4 2494874 ç 1.3CDTI16V69-75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJF17/5

 835064*

10/04 ç 
1.3CDTI16V69-75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJF17/5

 835072*

10/04 ç 
4 2494874 ç 1.3CDTI16V69-75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJF17/5

 828393ß

10/04 ç 
1.3CDTI16V69-75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJF17/5

 828403ß

1.3CDTI 16V Easytronic 
 1.3CDTI16VEasytronic

69…75 hp 
Y13DT, Z13DT, 
Z13DTJ1.3CDTI16VEasytronic

1.3CDTI16VEasytronic69…75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJ

10/04 ç 
1.3CDTI16VEasytronic69…75hpY13DT,Z13DT,Z13DTJ

 826774

1.4i 16V 
DF06G0, DF25G0

 1.4i16VDF06G0,DF25G0

90 hp 
Z14XEP1.4i16VDF06G0,DF25G0

F17/51.4i16VDF06G0,DF25G090hpZ14XEP 07/04 ç 
1.4i16VDF06G0,DF25G090hpZ14XEPF17/5

 821301

1.4i 16V Easytronic 
 1.4i16VEasytronic

90 hp 
Z14XEP1.4i16VEasytronic

1.4i16VEasytronic90hpZ14XEP

10/04 ç 
1.4i16VEasytronic90hpZ14XEP

 828017

1.6i 
DC25I1, DF06I1, DF25I1, DG06I1, XCG425, XCG525

 1.6iDC25I1,DF06I1,DF25I1,DG06I1,XCG425,XCG525

87 hp 
Z16SE/E41.6iDC25I1,DF06I1,DF25I1,DG06I1,XCG425,XCG525

5M F17/51.6iDC25I1,DF06I1,DF25I1,DG06I1,XCG425,XCG52587hpZ16SE/E4 10/01 ç 06/04
1.6iDC25I1,DF06I1,DF25I1,DG06I1,XCG425,XCG52587hpZ16SE/E45MF17/5

 821303

1.7CDTI 16V 
 1.7CDTI16V

100 hp 
Z17DTH1.7CDTI16V

5M1.7CDTI16V100hpZ17DTH 12/04 ç 
3 >43999999 ç 1.7CDTI16V100hpZ17DTH5M

 826772

1.7DI 16V 
DC25JD, DF06JD, DF25JD, DG06JD

 1.7DI16VDC25JD,DF06JD,DF25JD,DG06JD

65 hp 
Y17DTL1.7DI16VDC25JD,DF06JD,DF25JD,DG06JD

5M F17/51.7DI16VDC25JD,DF06JD,DF25JD,DG06JD65hpY17DTL 10/01 ç 06/04
1.7DI16VDC25JD,DF06JD,DF25JD,DG06JD65hpY17DTL5MF17/5

 826377

1.7DTi 16V 
DC25JC, DF06JC, DG06JC

 1.7DTi16VDC25JC,DF06JC,DG06JC

75 hp 
Y17DT1.7DTi16VDC25JC,DF06JC,DG06JC

F17/51.7DTi16VDC25JC,DF06JC,DG06JC75hpY17DT 10/01 ç 06/04
1.7DTi16VDC25JC,DF06JC,DG06JC75hpY17DTF17/5

 826377

Combo (85>93)
1.3 
PBV783, PBV983

 1.3PBV783,PBV983

60-75 hp 
13N, 13S1.3PBV783,PBV983

F10/41.3PBV783,PBV98360-75hp13N,13S 07/85 ç 07/86
1.3PBV783,PBV98360-75hp13N,13SF10/4

 006751

1.4, 1.4i 
PBV382

 1.4,1.4iPBV382

60-75 hp 
14NV, C14NZ, E14LV1.4,1.4iPBV382

5M1.4,1.4iPBV38260-75hp14NV,C14NZ,E14LV 09/89 ç 03/93
1.4,1.4iPBV38260-75hp14NV,C14NZ,E14LV5M

 801039

1.6, 1.6i 
 1.6,1.6i

75 hp 
C16LZ, E16NZ1.6,1.6i

4M 5M F13/51.6,1.6i75hpC16LZ,E16NZ 08/86 ç 03/93
1.6,1.6i75hpC16LZ,E16NZ4M5MF13/5

 801171

1.6D 
E5T433

 1.6DE5T433

54 hp 
16D1.6DE5T433

F131.6DE5T43354hp16D 07/85 ç 06/90
1.6DE5T43354hp16DF13

 801171

1.6D 
 1.6D

54 hp 
16D1.6D

F161.6D54hp16D 09/86 ç 06/90
4 14498631> ç 1.6D54hp16DF16

 801332

1.7D 
PBV438

 1.7DPBV438

57 hp 
17D1.7DPBV438

F13/51.7DPBV43857hp17D 08/90 ç 03/93
4 >14102108 ç 1.7DPBV43857hp17DF13/5

 801171

1.7D 
PBV438, T3448

 1.7DPBV438,T3448

57 hp 
17D1.7DPBV438,T3448

F16/51.7DPBV438,T344857hp17D 08/90 ç 03/93
1.7DPBV438,T344857hp17DF16/5

 801332
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OPEL H (...)
Combo (93>2001)
1.2, 1.2i 
CB7425

 1.2,1.2iCB7425

45 hp 
12NZ, C12NZ, X12SZ1.2,1.2iCB7425

F10/4 F10/51.2,1.2iCB742545hp12NZ,C12NZ,X12SZ 03/93 ç 09/01
1.2,1.2iCB742545hp12NZ,C12NZ,X12SZF10/4F10/5

 801039

1.4i 
CB3425, CBC425

 1.4iCB3425,CBC425

60…82 hp 
C14NZ, C14SE, X14SZ1.4iCB3425,CBC425

F10/5 F13/51.4iCB3425,CBC42560…82hpC14NZ,C14SE,X14SZ 03/93 ç 09/01
1.4iCB3425,CBC42560…82hpC14NZ,C14SE,X14SZF10/5F13/5

 801039

1.4i 16V 
 1.4i16V

90 hp 
X14XE1.4i16V

F13/51.4i16V90hpX14XE 08/99 ç 09/01
1.4i16V90hpX14XEF13/5

 801171

1.7D 
CBX425

 1.7DCBX425

60 hp 
X17D1.7DCBX425

F13/51.7DCBX42560hpX17D 07/95 ç 09/01
1.7DCBX42560hpX17DF13/5

 801169

Movano (2003>2006)
1.9DTi 
FD0L, JD0L

 1.9DTiFD0L,JD0L

82 hp 
F9Q.7.701.9DTiFD0L,JD0L

PF11.9DTiFD0L,JD0L82hpF9Q.7.70 10/03 ç 10/06
1.9DTiFD0L,JD0L82hpF9Q.7.70PF1

 821393

1.9DTi 
FD0P, JD0P

 1.9DTiFD0P,JD0P

82 hp 
F9Q.7.721.9DTiFD0P,JD0P

PK51.9DTiFD0P,JD0P82hpF9Q.7.72 10/03 ç 10/06
1.9DTiFD0P,JD0P82hpF9Q.7.72PK5

 826374

2.2DTi 16V 
ED0G, ED0N, EDOG, FD0G, FD0N, HD0G, HD0N, JD0G, 
JD0N, UD0G, UD0N, UD4G, UD4N

 2.2DTi16VED0G,ED0N,EDOG,FD0G,FD0N,HD0G,HD0N,JD0G,JD0N,UD0G,UD0N,UD4G,UD4N

90 hp 
G9T.7.20, G9T.7.22, 
G9T.7.502.2DTi16VED0G,ED0N,EDOG,FD0G,FD0N,HD0G,HD0N,JD0G,JD0N,UD0G,UD0N,UD4G,UD4N

PF1 PK52.2DTi16VED0G,ED0N,EDOG,FD0G,FD0N,HD0G,HD0N,JD0G,JD0N,UD0G,UD0N,UD4G,UD4N90hpG9T.7.20,G9T.7.22,G9T.7.50 10/03 ç 10/06
2.2DTi16VED0G,ED0N,EDOG,FD0G,FD0N,HD0G,HD0N,JD0G,JD0N,UD0G,UD0N,UD4G,UD4N90hpG9T.7.20,G9T.7.22,G9T.7.50PF1PK5

 826208

2.5CDTi 16V, 2.5DTi 16V 
ED0U, ED0V, FD0U, FD0V, HD0U, HD0V, HDOV, JD0U, 
JD0V, UD0U, UD0V, UD4U, UD4V

 2.5CDTi16V,2.5DTi16VED0U,ED0V,FD0U,FD0V,HD0U,HD0V,HDOV,JD0U,JD0V,UD0U,UD0V,UD4U,UD4V

100…115 hp 
G9U.7.20, G9U.7.24, 
G9U.7.542.5CDTi16V,2.5DTi16VED0U,ED0V,FD0U,FD0V,HD0U,HD0V,HDOV,JD0U,JD0V,UD0U,UD0V,UD4U,UD4V

PF6 PK62.5CDTi16V,2.5DTi16VED0U,ED0V,FD0U,FD0V,HD0U,HD0V,HDOV,JD0U,JD0V,UD0U,UD0V,UD4U,UD4V100…115hpG9U.7.20,G9U.7.24,G9U.7.54 10/03 ç 10/06
2.5CDTi16V,2.5DTi16VED0U,ED0V,FD0U,FD0V,HD0U,HD0V,HDOV,JD0U,JD0V,UD0U,UD0V,UD4U,UD4V100…115hpG9U.7.20,G9U.7.24,G9U.7.54PF6PK6

 826307

3.0CDTi 16V, 3.0Dti 16V 
ED0S, FD0S, JD0T, UD0S

 3.0CDTi16V,3.0Dti16VED0S,FD0S,JD0T,UD0S

136 hp 
ZD3.2.00, ZD3.2.023.0CDTi16V,3.0Dti16VED0S,FD0S,JD0T,UD0S

PF63.0CDTi16V,3.0Dti16VED0S,FD0S,JD0T,UD0S136hpZD3.2.00,ZD3.2.02 10/03 ç 01/06
3.0CDTi16V,3.0Dti16VED0S,FD0S,JD0T,UD0S136hpZD3.2.00,ZD3.2.02PF6

 826552

Movano (98>2003)
1.9Dti 
FD, JD

 1.9DtiFD,JD

82 hp 
F9Q.7.701.9DtiFD,JD

PF11.9DtiFD,JD82hpF9Q.7.70 08/00 ç 07/02
1.9DtiFD,JD82hpF9Q.7.70PF1

 821393

82 hp 
F9Q.7.721.9DtiFD,JD

PF11.9DtiFD,JD82hpF9Q.7.72 08/00 ç 07/02
1.9DtiFD,JD82hpF9Q.7.72PF1

 826374

2.2Dti 16V 
ED, FD, JD, UD

 2.2Dti16VED,FD,JD,UD

90 hp 
G9T.7.20, G9T.7.222.2Dti16VED,FD,JD,UD

PF12.2Dti16VED,FD,JD,UD90hpG9T.7.20,G9T.7.22 09/00 ç 09/03
2.2Dti16VED,FD,JD,UD90hpG9T.7.20,G9T.7.22PF1

 826208

2.5D 
ED, FD, JD, UD

 2.5DED,FD,JD,UD

80 hp 
S8U.7.722.5DED,FD,JD,UD

PF12.5DED,FD,JD,UD80hpS8U.7.72 10/98 ç 10/01
2.5DED,FD,JD,UD80hpS8U.7.72PF1

 821216
 821393

2.5Dti 16V 
ED0E, ED0M, ED0W, FD0E, FD0M, FD0W, HD0E, HD0M, 
HD0W, JD0E, JD0M, JD0W, UD0E, UD0M, UD0W, UD4E, 
UD4M, UD4W

 2.5Dti16VED0E,ED0M,ED0W,FD0E,FD0M,FD0W,HD0E,HD0M,HD0W,JD0E,JD0M,JD0W,UD0E,UD0M,UD0W,UD4E,UD4M,UD4W

100…115 hp 
G9U.7.20, G9U.7.502.5Dti16VED0E,ED0M,ED0W,FD0E,FD0M,FD0W,HD0E,HD0M,HD0W,JD0E,JD0M,JD0W,UD0E,UD0M,UD0W,UD4E,UD4M,UD4W

PF1 PK62.5Dti16VED0E,ED0M,ED0W,FD0E,FD0M,FD0W,HD0E,HD0M,HD0W,JD0E,JD0M,JD0W,UD0E,UD0M,UD0W,UD4E,UD4M,UD4W100…115hpG9U.7.20,G9U.7.50 10/01 ç 09/03
2.5Dti16VED0E,ED0M,ED0W,FD0E,FD0M,FD0W,HD0E,HD0M,HD0W,JD0E,JD0M,JD0W,UD0E,UD0M,UD0W,UD4E,UD4M,UD4W100…115hpG9U.7.20,G9U.7.50PF1PK6

 826307

2.8Dti 
ED0C, FD0C, JD0F, UD0C

 2.8DtiED0C,FD0C,JD0F,UD0C

116 hp 
S9W.7.00, S9W.7.022.8DtiED0C,FD0C,JD0F,UD0C

PF1 PK52.8DtiED0C,FD0C,JD0F,UD0C116hpS9W.7.00,S9W.7.02 10/98 ç 01/99
2.8DtiED0C,FD0C,JD0F,UD0C116hpS9W.7.00,S9W.7.02PF1PK5

 821217

01/99 ç 10/01
2.8DtiED0C,FD0C,JD0F,UD0C116hpS9W.7.00,S9W.7.02PF1PK5

 821394

Vivaro (2001>)
1.9DI, 1.9DTI 
1F05LD, 1F05LE, 1G03LD, 1G03LE, 1G05LD, 1G05LE, 
F7ABA5, F7BBA5, F7BBB5, F7BCA6, F7BCB6, J7ACA6, 
J7BCA6, J7BCB6

 1.9DI,1.9DTI1F05LD,1F05LE,1G03LD,1G03LE,1G05LD,1G05LE,F7ABA5,F7BBA5,F7BBB5,F7BCA6,F7BCB6,J7ACA6,J7BCA6,J7BCB6

80…100 hp 
F9Q.7.60, F9Q.7.621.9DI,1.9DTI1F05LD,1F05LE,1G03LD,1G03LE,1G05LD,1G05LE,F7ABA5,F7BBA5,F7BBB5,F7BCA6,F7BCB6,J7ACA6,J7BCA6,J7BCB6

PK5( 011 013 019 
063 069)1.9DI,1.9DTI1F05LD,1F05LE,1G03LD,1G03LE,1G05LD,1G05LE,F7ABA5,F7BBA5,F7BBB5,F7BCA6,F7BCB6,J7ACA6,J7BCA6,J7BCB680…100hpF9Q.7.60,F9Q.7.62

05/01 ç 05/05
4 >C034957, >C039090, 
>C092128 ç 1.9DI,1.9DTI1F05LD,1F05LE,1G03LD,1G03LE,1G05LD,1G05LE,F7ABA5,F7BBA5,F7BBB5,F7BCA6,F7BCB6,J7ACA6,J7BCA6,J7BCB680…100hpF9Q.7.60,F9Q.7.62PK5(011013019063069)

 826374

2.0i 16V 
 2.0i16V

117 hp 
F4R-8202.0i16V

PK62.0i16V117hpF4R-820 07/06 ç 
2.0i16V117hpF4R-820PK6

 826532

2.0i 16V 
1F05MD, 1G03MD, 1G05MD, F7AAA6, F7BAA6, 
F7BAB6, J7AAA6, J7BAA6, J7BAB6

 2.0i16V1F05MD,1G03MD,1G05MD,F7AAA6,F7BAA6,F7BAB6,J7AAA6,J7BAA6,J7BAB6

120 hp 
F4R.7.202.0i16V1F05MD,1G03MD,1G05MD,F7AAA6,F7BAA6,F7BAB6,J7AAA6,J7BAA6,J7BAB6

PK62.0i16V1F05MD,1G03MD,1G05MD,F7AAA6,F7BAA6,F7BAB6,J7AAA6,J7BAA6,J7BAB6120hpF4R.7.20 05/01 ç 07/06
2.0i16V1F05MD,1G03MD,1G05MD,F7AAA6,F7BAA6,F7BAB6,J7AAA6,J7BAA6,J7BAB6120hpF4R.7.20PK6

 826532

2.5DTI, 2.5DTI Easytronic 
1F05SA, 1F06SA, 1G03SA, 1G05SA, 1G06SA, F7ADA6, 
F7BDA6, F7BDB6, F7BDC6, F7BDD6, J7ADA6, J7BDA6, 
J7BDB6

 2.5DTI,2.5DTIEasytronic1F05SA,1F06SA,1G03SA,1G05SA,1G06SA,F7ADA6,F7BDA6,F7BDB6,F7BDC6,F7BDD6,J7ADA6,J7BDA6,J7BDB6

135 hp 
G9U.6.30, G9U.7.302.5DTI,2.5DTIEasytronic1F05SA,1F06SA,1G03SA,1G05SA,1G06SA,F7ADA6,F7BDA6,F7BDB6,F7BDC6,F7BDD6,J7ADA6,J7BDA6,J7BDB6

PK6 (007 024 028 
057 074 077 078) 
PA6 (001 051 056)2.5DTI,2.5DTIEasytronic1F05SA,1F06SA,1G03SA,1G05SA,1G06SA,F7ADA6,F7BDA6,F7BDB6,F7BDC6,F7BDD6,J7ADA6,J7BDA6,J7BDB6135hpG9U.6.30,G9U.7.30

05/03 ç 05/06
4 >C022528 ç 2.5DTI,2.5DTIEasytronic1F05SA,1F06SA,1G03SA,1G05SA,1G06SA,F7ADA6,F7BDA6,F7BDB6,F7BDC6,F7BDD6,J7ADA6,J7BDA6,J7BDB6135hpG9U.6.30,G9U.7.30PK6(007024028057074077078)PA6(001051056)

 826830

PK6 (374 377) PA6 
(351 356)2.5DTI,2.5DTIEasytronic1F05SA,1F06SA,1G03SA,1G05SA,1G06SA,F7ADA6,F7BDA6,F7BDB6,F7BDC6,F7BDD6,J7ADA6,J7BDA6,J7BDB6135hpG9U.6.30,G9U.7.30

01/06 ç 
4 >C022528 ç 2.5DTI,2.5DTIEasytronic1F05SA,1F06SA,1G03SA,1G05SA,1G06SA,F7ADA6,F7BDA6,F7BDB6,F7BDC6,F7BDD6,J7ADA6,J7BDA6,J7BDB6135hpG9U.6.30,G9U.7.30PK6(374377)PA6(351356)

 826830
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 1217

135 hp 
9.130.1217

6 x ZF
S6.361217135hp9.130.

1217135hp9.130.6xS6.36ZF 806233

380Lx10

 805052u
155 hp 
9.130. 9.135. 94T1BX1217

6 x ZF
S6.361217155hp9.130.9.135.94T1BX

1217155hp9.130.9.135.94T1BX6xS6.36ZF  805052u

170 hp 
9.135. 94T1BX1217

6 x ZF
S6.361217170hp9.135.94T1BX

1217170hp9.135.94T1BX6xS6.36ZF 806233

380Lx10

 805052u
2040 

 2040

200 hp 
9.1052040

2040200hp9.105

2040200hp9.105 806245

400Rx11

260 hp 
9.1092040

2040260hp9.109

2040260hp9.109 806245

400Rx11

5068 
 5068

135 hp 
9.025/10. 9.130.5068

 Enasa
5068135hp9.025/10.9.130.

5068135hp9.025/10.9.130.Enasa 806233

380Lx10

5071 
 5071

260 hp 
9.1095071

5071260hp9.109

5071260hp9.109 806247

420Rx11

5081 
 5081

125 hp 
9.025/10.5081

6 x ZF
S6.365081125hp9.025/10.

5081125hp9.025/10.6xS6.36ZF 806233

380Lx10

135 hp 
9.025/10. 9.130.5081

 Enasa
5081135hp9.025/10.9.130.

5081135hp9.025/10.9.130.Enasa 806233

380Lx10

135 hp 
9.025/10. 9.130. 
9.130/17. 9.130/20.5081

6 x ZF
S6.365081135hp9.025/10.9.130.9.130/17.9.130/20.

5081135hp9.025/10.9.130.9.130/17.9.130/20.6xS6.36ZF  805052u

135 hp 
9.025/10. 9.130/17. 
9.130/205081

6 x ZF
S6.365081135hp9.025/10.9.130/17.9.130/20

5081135hp9.025/10.9.130/17.9.130/206xS6.36ZF 806233

380Lx10

155 hp 
9.025/10. 9.130/17. 
9.130/205081

6 x ZF
S6.365081155hp9.025/10.9.130/17.9.130/20

5081155hp9.025/10.9.130/17.9.130/206xS6.36ZF 806233

380Lx10

5117 
 5117

125 hp 
9.025/10.5117

6 x ZF
S6.365117125hp9.025/10.

5117125hp9.025/10.6xS6.36ZF 806233

380Lx10

6031 
 6031

260 hp 
9.1096031

8 x 
6031260hp9.109

6031260hp9.1098x 806247

420Rx11

6042 
 6042

125 hp 
9.025.6042

6042125hp9.025.

6042125hp9.025. 807586

350Lx10

130 hp 
9.1306042

6042130hp9.130

6042130hp9.130 807586

350Lx10

1155265 
 1155265

155 hp 
9.025/10. 9.130/17. 
9.130/201155265

6 x ZF
S6.361155265155hp9.025/10.9.130/17.9.130/20

12/83 ç 
1155265155hp9.025/10.9.130/17.9.130/206xS6.36ZF

806233

380Lx10

5063/1/2 
 5063/1/2

170 hp 
9.025/10. 9.130/17. 
9.130/205063/1/2

6 x ZF
S6.365063/1/2170hp9.025/10.9.130/17.9.130/20

12/83 ç 
5063/1/2170hp9.025/10.9.130/17.9.130/206xS6.36ZF

806233

380Lx10

6046/1/2 
 6046/1/2

170 hp 
9.1006046/1/2

6046/1/2170hp9.100

6046/1/2170hp9.100 806244

400Rx11

1061, 1063, 1080, 1083 
 1061,1063,1080,1083

200 hp 
9.1051061,1063,1080,1083

1061,1063,1080,1083200hp9.105

1061,1063,1080,1083200hp9.105 806245

400Rx11

260 hp 
9.1091061,1063,1080,1083

1061,1063,1080,1083260hp9.109

1061,1063,1080,1083260hp9.109 806245

400Rx11

1065 B, 1080/3/20/21, 1180/20, 1183/3 
 1065B,1080/3/20/21,1180/20,1183/3

200 hp 
9.1051065B,1080/3/20/21,1180/20,1183/3

1065B,1080/3/20/21,1180/20,1183/3200hp9.105

1065B,1080/3/20/21,1180/20,1183/3200hp9.105 806244

400Rx11
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1065 B, 1180/20, 1183/3 

 1065B,1180/20,1183/3

170 hp 
9.100.1065B,1180/20,1183/3

1065B,1180/20,1183/3170hp9.100.

1065B,1180/20,1183/3170hp9.100. 806244

400Rx11

1065, 2030, 5030, 5030 L, 6045, 6046 
 1065,2030,5030,5030L,6045,6046

170 hp 
9.100.1065,2030,5030,5030L,6045,6046

1065,2030,5030,5030L,6045,6046170hp9.100.

1065,2030,5030,5030L,6045,6046170hp9.100. 806245

400Rx11

1080 LCM, 1089 C, 1184/10, 1187/10, 1189 C, 
1190, 1231.11.030, 1231.20.30 

D 1080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.30

306 hp 
9.1571080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.30D

1080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.30D306hp9.157

1080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.30D306hp9.157 800514

380

1080 LCM, 1089 C, 1184/10, 1187/10, 1189 
C, 1190, 1231.11.030, 1231.20.30, 1231.20.530 

D 1080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.30,1231.20.530

352 hp 
9.1561080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.30,1231.20.530D

1080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.30,1231.20.530D352hp9.156

1080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.30,1231.20.530D352hp9.156 800514

380

1080 LCM, 1089 C, 1184/10, 1187/10, 1189 C, 
1190, 1231.11.030, 1231.20.530 

D 1080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.530

310 hp 
9.156/631080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.530D

1080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.530D310hp9.156/63

1080LCM,1089C,1184/10,1187/10,1189C,1190,1231.11.030,1231.20.530D310hp9.156/63 800514

380

1080, 1083, 1086, 1088, 2040, 2180, 3076 D, 
3088, 3180, 3188 

 1080,1083,1086,1088,2040,2180,3076D,3088,3180,3188

260 hp 
9.1091080,1083,1086,1088,2040,2180,3076D,3088,3180,3188

8 x Enasa
1080,1083,1086,1088,2040,2180,3076D,3088,3180,3188260hp9.109

1080,1083,1086,1088,2040,2180,3076D,3088,3180,3188260hp9.1098xEnasa 806247

420Rx11

1080/20, 1180/60, 1183/80, 1186/64, 1188/63, 
2080, 2180, 3180 

 1080/20,1180/60,1183/80,1186/64,1188/63,2080,2180,3180

260 hp 
9.1091080/20,1180/60,1183/80,1186/64,1188/63,2080,2180,3180

 Eaton
1080/20,1180/60,1183/80,1186/64,1188/63,2080,2180,3180260hp9.109

1080/20,1180/60,1183/80,1186/64,1188/63,2080,2180,3180260hp9.109Eaton 806246

420Rx10

 ZF
1080/20,1180/60,1183/80,1186/64,1188/63,2080,2180,3180260hp9.109

1080/20,1180/60,1183/80,1186/64,1188/63,2080,2180,3180260hp9.109ZF 806246

420Rx10

1086/52 
 1086/52

200 hp 
9.1051086/52

1086/52200hp9.105

 ç 02/74
1086/52200hp9.105

806245

400Rx11

260 hp 
9.1091086/52

1086/52260hp9.109

 ç 02/74
1086/52260hp9.109

806245

400Rx11

1090, 1091, 1095, 1096, 1098 
 1090,1091,1095,1096,1098

125 hp 
9.020. 9.025.1090,1091,1095,1096,1098

1090,1091,1095,1096,1098125hp9.020.9.025.

1090,1091,1095,1096,1098125hp9.020.9.025. 807586

350Lx10

130 hp 
9.1301090,1091,1095,1096,1098

1090,1091,1095,1096,1098130hp9.130

1090,1091,1095,1096,1098130hp9.130 807586

350Lx10

1100, 5080, 5720 
 1100,5080,5720

90 hp 
9.0401100,5080,5720

1100,5080,572090hp9.040

1100,5080,572090hp9.040 359135

302YBx10

1121, 1121 EL/L, 1126 
 1121,1121EL/L,1126

125 hp 
9.020. 9.025.1121,1121EL/L,1126

1121,1121EL/L,1126125hp9.020.9.025.

1121,1121EL/L,1126125hp9.020.9.025. 807586

350Lx10

130 hp 
9.1301121,1121EL/L,1126

1121,1121EL/L,1126130hp9.130

1121,1121EL/L,1126130hp9.130 807586

350Lx10

1127, 1127 L, 1130, 1135 
 1127,1127L,1130,1135

135 hp 
9.130. 9.1351127,1127L,1130,1135

1127,1127L,1130,1135135hp9.130.9.135

1127,1127L,1130,1135135hp9.130.9.135 806233

380Lx10

 805052u
155 hp 
9.130. 9.1351127,1127L,1130,1135

1127,1127L,1130,1135155hp9.130.9.135

1127,1127L,1130,1135155hp9.130.9.135 806233

380Lx10

 805052u
1135 L50/LI/10/1/2/50 /55 

 1135L50/LI/10/1/2/50/55

260 hp 
9.100/50. 9.2201135L50/LI/10/1/2/50/55

1135L50/LI/10/1/2/50/55260hp9.100/50.9.220

1135L50/LI/10/1/2/50/55260hp9.100/50.9.220 806342

420LAx10

1214, 1216 
 1214,1216

135 hp 
9.130.1214,1216

6 x ZF
S6.361214,1216135hp9.130.

12/83 ç 
1214,1216135hp9.130.6xS6.36ZF

800514 806233 806628

806628

380 380Lx10 Dm69

 805052u
155 hp 
9.130. 9.135. 94T1BX1214,1216

6 x ZF
S6.361214,1216155hp9.130.9.135.94T1BX

12/83 ç 
1214,1216155hp9.130.9.135.94T1BX6xS6.36ZF

806233

380Lx10

 805052u
170 hp 
9.135. 94T1BX1214,1216

6 x ZF
S6.361214,1216170hp9.135.94T1BX

12/83 ç 
1214,1216170hp9.135.94T1BX6xS6.36ZF

806233

380Lx10
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1214, 1216 

 1214,1216

170 hp 
9.135. 94T1BX1214,1216

6 x ZF
S6.361214,1216170hp9.135.94T1BX

12/83 ç 
1214,1216170hp9.135.94T1BX6xS6.36ZF

 805052u

1217.14/17 
 1217.14/17

135 hp 
9.130. 9.1351217.14/17

6 x ZF
S6.361217.14/17135hp9.130.9.135

1217.14/17135hp9.130.9.1356xS6.36ZF 800514 806233 806628

806628

380 380Lx10 Dm69

155 hp 
9.130. 9.135. 94T1BX1217.14/17

6 x ZF
S6.361217.14/17155hp9.130.9.135.94T1BX

1217.14/17155hp9.130.9.135.94T1BX6xS6.36ZF 800514 806233 806628

806628

380 380Lx10 Dm69

170 hp 
9.135. 94T1BX1217.14/17

6 x ZF
S6.361217.14/17170hp9.135.94T1BX

1217.14/17170hp9.135.94T1BX6xS6.36ZF 800514 806233 806628

806628

380 380Lx10 Dm69

2011/50 
 2011/50

260 hp 
9.1092011/50

2011/50260hp9.109

 ç 02/74
2011/50260hp9.109

806245

400Rx11

306 hp 
9.1572011/50

2011/50306hp9.157

 ç 02/74
2011/50306hp9.157

806245

400Rx11

2020 B, 2081/1, 2181/11 
 2020B,2081/1,2181/11

170 hp 
9.1002020B,2081/1,2181/11

2020B,2081/1,2181/11170hp9.100

2020B,2081/1,2181/11170hp9.100 806244

400Rx11

200 hp 
9.1052020B,2081/1,2181/11

2020B,2081/1,2181/11200hp9.105

2020B,2081/1,2181/11200hp9.105 806244

400Rx11

2030 DR, 2031 DR 
 2030DR,2031DR

125 hp 
9.020. 9.025.2030DR,2031DR

2030DR,2031DR125hp9.020.9.025.

2030DR,2031DR125hp9.020.9.025. 807586

350Lx10

130 hp 
9.1302030DR,2031DR

2030DR,2031DR130hp9.130

2030DR,2031DR130hp9.130 807586

350Lx10

2040/50, 2080/50 
 2040/50,2080/50

200 hp 
9.1052040/50,2080/50

2040/50,2080/50200hp9.105

 ç 02/74
2040/50,2080/50200hp9.105

806245

400Rx11

260 hp 
9.1092040/50,2080/50

2040/50,2080/50260hp9.109

 ç 02/74
2040/50,2080/50260hp9.109

806245

400Rx11

2081 C/LC/60, 2082 60/80, 2089 60/80, 
2182/60 

D 2081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60

306 hp 
9.1572081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60D

2081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60D306hp9.157

2081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60D306hp9.157 800514

380

2081 C/LC/60, 2082 60/80, 2089 60/80, 
2182/60, 2190, 2331.31 

D 2081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60,2190,2331.31

310 hp 
9.156/632081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60,2190,2331.31D

2081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60,2190,2331.31D310hp9.156/63

2081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60,2190,2331.31D310hp9.156/63 800514

380

352 hp 
9.1562081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60,2190,2331.31D

2081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60,2190,2331.31D352hp9.156

2081C/LC/60,208260/80,208960/80,2182/60,2190,2331.31D352hp9.156 800514

380

2190, 2331.31 D 2190,2331.31

306 hp 
9.1572190,2331.31D

2190,2331.31D306hp9.157

2190,2331.31D306hp9.157 800514

380

3045/20/40 
 3045/20/40

125 hp 
9.020. 9.025.3045/20/40

3045/20/40125hp9.020.9.025.

3045/20/40125hp9.020.9.025. 807586

350Lx10

130 hp 
9.1303045/20/40

3045/20/40130hp9.130

3045/20/40130hp9.130 807586

350Lx10

3046 T 
 3046T

135 hp 
9.130.3046T

3046T135hp9.130.

3046T135hp9.130. 806233

380Lx10

 805052u
3046 T/51/52 

 3046T/51/52

155 hp 
9.130. 9.1353046T/51/52

3046T/51/52155hp9.130.9.135

3046T/51/52155hp9.130.9.135  805052u

3046/10 
 3046/10

170 hp 
9.1003046/10

3046/10170hp9.100

3046/10170hp9.100 806244

400Rx11

3046/10, 3050, 3050/4/8/22/23 
 3046/10,3050,3050/4/8/22/23

200 hp 
9.1053046/10,3050,3050/4/8/22/23

3046/10,3050,3050/4/8/22/23200hp9.105

3046/10,3050,3050/4/8/22/23200hp9.105 806244

400Rx11



v

461

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

PEGASO 2 (...)
1061 - 6100 (...)
3046/51/52 

 3046/51/52

135 hp 
9.130.3046/51/52

3046/51/52135hp9.130.

3046/51/52135hp9.130. 806233

380Lx10

 805052u
3050, 3050/4/8/22/23, 3060 GL/GLA/L/LA 

 3050,3050/4/8/22/23,3060GL/GLA/L/LA

170 hp 
9.1003050,3050/4/8/22/23,3060GL/GLA/L/LA

3050,3050/4/8/22/23,3060GL/GLA/L/LA170hp9.100

3050,3050/4/8/22/23,3060GL/GLA/L/LA170hp9.100 806244

400Rx11

3060 GL/GLA/L/LA 
 3060GL/GLA/L/LA

200 hp 
9.1053060GL/GLA/L/LA

3060GL/GLA/L/LA200hp9.105

3060GL/GLA/L/LA200hp9.105 806244

400Rx11

3060, 3075 
 3060,3075

200 hp 
9.105. 9.1093060,3075

3060,3075200hp9.105.9.109

3060,3075200hp9.105.9.109 806245

400Rx11

260 hp 
9.1093060,3075

3060,3075260hp9.109

3060,3075260hp9.109 806245

400Rx11

3089/1, 3088/92 D 3089/1,3088/92

310 hp 
9.156/633089/1,3088/92D

3089/1,3088/92D310hp9.156/63

3089/1,3088/92D310hp9.156/63 800514

380

3089/1, 3188/92 D 3089/1,3188/92

306 hp 
9.1573089/1,3188/92D

3089/1,3188/92D306hp9.157

3089/1,3188/92D306hp9.157 800514

380

352 hp 
9.1563089/1,3188/92D

3089/1,3188/92D352hp9.156

3089/1,3188/92D352hp9.156 800514

380

5024, 5031 L, 5034 L/2, 5071 1/2 
 5024,5031L,5034L/2,50711/2

200 hp 
9.106. 9.1075024,5031L,5034L/2,50711/2

5024,5031L,5034L/2,50711/2200hp9.106.9.107

5024,5031L,5034L/2,50711/2200hp9.106.9.107 806342

420LAx10

5030 E/EL/L/3 
 5030E/EL/L/3

170 hp 
9.1005030E/EL/L/3

5030E/EL/L/3170hp9.100

5030E/EL/L/3170hp9.100 806244

400Rx11

5031 L/4, 5035, 5035 N/NA/NB 
 5031L/4,5035,5035N/NA/NB

260 hp 
9.109. 9.1565031L/4,5035,5035N/NA/NB

 Eaton
5031L/4,5035,5035N/NA/NB260hp9.109.9.156

5031L/4,5035,5035N/NA/NB260hp9.109.9.156Eaton 806342

420LAx10

 Enasa
5031L/4,5035,5035N/NA/NB260hp9.109.9.156

5031L/4,5035,5035N/NA/NB260hp9.109.9.156Enasa 806342

420LAx10

352 hp 
9.109. 9.1565031L/4,5035,5035N/NA/NB

 Eaton
5031L/4,5035,5035N/NA/NB352hp9.109.9.156

5031L/4,5035,5035N/NA/NB352hp9.109.9.156Eaton 806342

420LAx10

 Enasa
5031L/4,5035,5035N/NA/NB352hp9.109.9.156

5031L/4,5035,5035N/NA/NB352hp9.109.9.156Enasa 806342

420LAx10

5031, 5031 T/TC, 5123 
 5031,5031T/TC,5123

225 hp 
9.106/7. 95T1C22. 
95T3AX5031,5031T/TC,5123

6 x ZF
S6.905031,5031T/TC,5123225hp9.106/7.95T1C22.95T3AX

5031,5031T/TC,5123225hp9.106/7.95T1C22.95T3AX6xS6.90ZF 806016

430LAx10

5031, 5031/T/TC, 5123 
 5031,5031/T/TC,5123

200 hp 
9.106/7. 95T1C22. 
95T3AX5031,5031/T/TC,5123

6 x ZF
S6.905031,5031/T/TC,5123200hp9.106/7.95T1C22.95T3AX

5031,5031/T/TC,5123200hp9.106/7.95T1C22.95T3AX6xS6.90ZF 806016

430LAx10

5036, 5036 C/S 
 5036,5036C/S

104 hp 
9.156/5. 9.156/9. 
9.156/265036,5036C/S

 Eaton
5036,5036C/S104hp9.156/5.9.156/9.9.156/26

5036,5036C/S104hp9.156/5.9.156/9.9.156/26Eaton 806342

420LAx10

 Enasa
5036,5036C/S104hp9.156/5.9.156/9.9.156/26

5036,5036C/S104hp9.156/5.9.156/9.9.156/26Enasa 806342

420LAx10

110 hp 
9.156/5. 9.156/9. 
9.156/265036,5036C/S

 Eaton
5036,5036C/S110hp9.156/5.9.156/9.9.156/26

5036,5036C/S110hp9.156/5.9.156/9.9.156/26Eaton 806342

420LAx10

 Enasa
5036,5036C/S110hp9.156/5.9.156/9.9.156/26

5036,5036C/S110hp9.156/5.9.156/9.9.156/26Enasa 806342

420LAx10

111 hp 
9.156/5. 9.156/9. 
9.156/265036,5036C/S

 Eaton
5036,5036C/S111hp9.156/5.9.156/9.9.156/26

5036,5036C/S111hp9.156/5.9.156/9.9.156/26Eaton 806342

420LAx10

 Enasa
5036,5036C/S111hp9.156/5.9.156/9.9.156/26

5036,5036C/S111hp9.156/5.9.156/9.9.156/26Enasa 806342

420LAx10

5061 DR, 5062 A, 5063 DR, 5064, 5065 DR, 
5081 

 5061DR,5062A,5063DR,5064,5065DR,5081

125 hp 
9.025.5061DR,5062A,5063DR,5064,5065DR,5081

5061DR,5062A,5063DR,5064,5065DR,5081125hp9.025.

5061DR,5062A,5063DR,5064,5065DR,5081125hp9.025. 807586

350Lx10
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5061 DR, 5062 A, 5063 DR, 5064, 5065 DR, 
5081 

 5061DR,5062A,5063DR,5064,5065DR,5081

130 hp 
9.1305061DR,5062A,5063DR,5064,5065DR,5081

5061DR,5062A,5063DR,5064,5065DR,5081130hp9.130

5061DR,5062A,5063DR,5064,5065DR,5081130hp9.130 807586

350Lx10

5063 DR/1/2 
 5063DR/1/2

135 hp 
9.025/10. 9.130/17. 
9.130/20.5063DR/1/2

6 x ZF
S6.365063DR/1/2135hp9.025/10.9.130/17.9.130/20.

5063DR/1/2135hp9.025/10.9.130/17.9.130/20.6xS6.36ZF  805052u

155 hp 
9.025/10. 9.130/17. 
9.130/20. 9.1355063DR/1/2

6 x ZF
S6.365063DR/1/2155hp9.025/10.9.130/17.9.130/20.9.135

5063DR/1/2155hp9.025/10.9.130/17.9.130/20.9.1356xS6.36ZF  805052u

5063 DR/2 
 5063DR/2

125 hp 
9.025/10.5063DR/2

5063DR/2125hp9.025/10.

5063DR/2125hp9.025/10. 806233

380Lx10

135 hp 
9.025/10. 9.130.5063DR/2

5063DR/2135hp9.025/10.9.130.

5063DR/2135hp9.025/10.9.130. 806233

380Lx10

155 hp 
9.025/10. 9.130. 
9.1355063DR/2

5063DR/2155hp9.025/10.9.130.9.135

5063DR/2155hp9.025/10.9.130.9.135 806233

380Lx10

5064 A1 
 5064A1

135 hp 
9.025/10. 9.130.5064A1

 Enasa
5064A1135hp9.025/10.9.130.

5064A1135hp9.025/10.9.130.Enasa 806233

380Lx10

 805052u
155 hp 
9.025/10. 9.130. 
9.1355064A1

 Enasa
5064A1155hp9.025/10.9.130.9.135

5064A1155hp9.025/10.9.130.9.135Enasa 806233

380Lx10

5064 A1, 5068, 5081 
 5064A1,5068,5081

125 hp 
9.025/10.5064A1,5068,5081

 Enasa
5064A1,5068,5081125hp9.025/10.

5064A1,5068,5081125hp9.025/10.Enasa 806233

380Lx10

5064 A1, 5081 
 5064A1,5081

155 hp 
9.025/10. 9.130. 
9.1355064A1,5081

 Enasa
5064A1,5081155hp9.025/10.9.130.9.135

5064A1,5081155hp9.025/10.9.130.9.135Enasa  805052u

5068, 5081 
 5068,5081

155 hp 
9.025/10. 9.130. 
9.1355068,5081

 Enasa
5068,5081155hp9.025/10.9.130.9.135

5068,5081155hp9.025/10.9.130.9.135Enasa 806233

380Lx10

5117, 5217, 5317 
 5117,5217,5317

135 hp 
9.025/10. 9.130/17. 
9.130/20.5117,5217,5317

6 x ZF
S6.365117,5217,5317135hp9.025/10.9.130/17.9.130/20.

5117,5217,5317135hp9.025/10.9.130/17.9.130/20.6xS6.36ZF 806233

380Lx10

 805052u
155 hp 
9.025/10. 9.130/17. 
9.130/20. 9.1355117,5217,5317

6 x ZF
S6.365117,5217,5317155hp9.025/10.9.130/17.9.130/20.9.135

5117,5217,5317155hp9.025/10.9.130/17.9.130/20.9.1356xS6.36ZF 806233

380Lx10

 805052u
5117, 5226, 5231, 5232 

 5117,5226,5231,5232

170 hp ]

95A1CZ. 95R3AX. 
95R3EW. 96T3CX5117,5226,5231,5232

6 x ZF
S6.905117,5226,5231,5232170hp]95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX

5117,5226,5231,5232170hp]95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX6xS6.90ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

170 hp a

95A1CZ. 95R3AX. 
95R3EW. 96T3CX5117,5226,5231,5232

6 x ZF
S6.905117,5226,5231,5232170hpa95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX

5117,5226,5231,5232170hpa95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX6xS6.90ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

257 hp a

95A1CZ. 95R3AX. 
95R3EW. 96T3CX5117,5226,5231,5232

6 x ZF
S6.905117,5226,5231,5232257hpa95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX

5117,5226,5231,5232257hpa95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX6xS6.90ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

310 hp ]

95A1CZ. 95R3AX. 
95R3EW. 96T3CX5117,5226,5231,5232

6 x ZF
S6.905117,5226,5231,5232310hp]95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX

5117,5226,5231,5232310hp]95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX6xS6.90ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

310 hp a

95A1CZ. 95R3AX. 
95R3EW. 96T3CX5117,5226,5231,5232

6 x ZF
S6.905117,5226,5231,5232310hpa95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX

5117,5226,5231,5232310hpa95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX6xS6.90ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T
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5117, 5226, 5231, 5232 

 5117,5226,5231,5232

320 hp ]

95A1CZ. 95R3AX. 
95R3EW. 96T3CX5117,5226,5231,5232

6 x ZF
S6.905117,5226,5231,5232320hp]95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX

5117,5226,5231,5232320hp]95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX6xS6.90ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

320 hp a

95A1CZ. 95R3AX. 
95R3EW. 96T3CX5117,5226,5231,5232

6 x ZF
S6.905117,5226,5231,5232320hpa95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX

5117,5226,5231,5232320hpa95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX6xS6.90ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

5117, 5226, 5231, 5332 
 5117,5226,5231,5332

257 hp ]

95A1CZ. 95R3AX. 
95R3EW. 96T3CX5117,5226,5231,5332

6 x ZF
S6.905117,5226,5231,5332257hp]95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX

5117,5226,5231,5332257hp]95A1CZ.95R3AX.95R3EW.96T3CX6xS6.90ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

5217, 5317 
 5217,5317

125 hp 
9.025/10.5217,5317

6 x ZF
S6.365217,5317125hp9.025/10.

5217,5317125hp9.025/10.6xS6.36ZF  805052u

5236, 5237 
 5236,5237

360 hp a

96R3BX. 96R3EU5236,5237

6 x ZF
6S1505236,5237360hpa96R3BX.96R3EU

5236,5237360hpa96R3BX.96R3EU6x6S150ZF 805598é 806015 8066074é

8066074é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

8 x ZF
8S1805236,5237360hpa96R3BX.96R3EU

5236,5237360hpa96R3BX.96R3EU8x8S180ZF 805598é 806015 8066074é

8066074é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

6100, 6100 S 
 6100,6100S

104 hp 
9.156/5. 9.156/9. 
9.156/266100,6100S

6100,6100S104hp9.156/5.9.156/9.9.156/26

6100,6100S104hp9.156/5.9.156/9.9.156/26 806342

420LAx10

110 hp 
9.156/5. 9.156/9. 
9.156/266100,6100S

6100,6100S110hp9.156/5.9.156/9.9.156/26

6100,6100S110hp9.156/5.9.156/9.9.156/26 806342

420LAx10

111 hp 
9.156/5. 9.156/9. 
9.156/266100,6100S

6100,6100S111hp9.156/5.9.156/9.9.156/26

6100,6100S111hp9.156/5.9.156/9.9.156/26 806342

420LAx10

MIDER
1217 

 1217

170 hp 
95A1BZ/R1AX/BX/CU1217

9 x ZF
9S.1901217170hp95A1BZ/R1AX/BX/CU

1217170hp95A1BZ/R1AX/BX/CU9x9S.190ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

170 hp 
95A1BZ/R1AX/R1BX/
R1CU1217

6 x ZF
S6.361217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU

1217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU6xS6.36ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

6 x ZF
S6.901217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU

1217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU6xS6.90ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

6 x 
RTXF116.09A1217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU

1217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU6xRTXF116.09A  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T



vX

464

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

PEGASO 2 (...)
MIDER (...)
1217 

 1217

170 hp 
95A1BZ/R1AX/R1BX/
R1CU1217

6 x 
RTXF116.09A1217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU

1217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU6xRTXF116.09A  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

16 x ZF
16S1091217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU

1217170hp95A1BZ/R1AX/R1BX/R1CU16x16S109ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

170 hp 
95T1BX/BZ/96R1CU1217

6 x ZF
S6.361217170hp95T1BX/BZ/96R1CU

1217170hp95T1BX/BZ/96R1CU6xS6.36ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

6 x ZF
S6.901217170hp95T1BX/BZ/96R1CU

1217170hp95T1BX/BZ/96R1CU6xS6.90ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

6 x 
RTXF116.09A1217170hp95T1BX/BZ/96R1CU

1217170hp95T1BX/BZ/96R1CU6xRTXF116.09A  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

9 x ZF
9S.1901217170hp95T1BX/BZ/96R1CU

1217170hp95T1BX/BZ/96R1CU9x9S.190ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

16 x ZF
16S1091217170hp95T1BX/BZ/96R1CU

1217170hp95T1BX/BZ/96R1CU16x16S109ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1231 
 1231

280 hp a

9156.161231

16 x ZF
16S1301231280hpa9156.16

1231280hpa9156.1616x16S130ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1234 
 1234

340 hp a

96R1AX1234

16 x ZF
16S1501234340hpa96R1AX

1234340hpa96R1AX16x16S150ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T



v

465

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

PEGASO 2 (...)
MIDER (...)
1234 

 1234

340 hp a

96R1AX/DX1234

13 x Eaton
RTXF116.13B1234340hpa96R1AX/DX

1234340hpa96R1AX/DX13xRTXF116.13BEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

340 hp a

96R1DX1234

16 x ZF
16S1501234340hpa96R1DX

1234340hpa96R1DX16x16S150ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1326 
 1326

257 hp a

95R1AX1326

9 x ZF
9S1091326257hpa95R1AX

1326257hpa95R1AX9x9S109ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

2223 
 2223

225 hp ]

95T1BX/BZ2223

6 x ZF
S6.362223225hp]95T1BX/BZ

2223225hp]95T1BX/BZ6xS6.36ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp a

95T1BX/BZ2223

6 x ZF
S6.362223225hpa95T1BX/BZ

2223225hpa95T1BX/BZ6xS6.36ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp ]

95T1BX/BZ2223

6 x ZF
S6.902223225hp]95T1BX/BZ

2223225hp]95T1BX/BZ6xS6.90ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp a

95T1BX/BZ2223

6 x ZF
S6.902223225hpa95T1BX/BZ

2223225hpa95T1BX/BZ6xS6.90ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp ]

95T1BX/BZ2223

9 x Eaton
RTXF116.09A2223225hp]95T1BX/BZ

2223225hp]95T1BX/BZ9xRTXF116.09AEaton  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp a

95T1BX/BZ2223

9 x Eaton
RTXF116.09A2223225hpa95T1BX/BZ

2223225hpa95T1BX/BZ9xRTXF116.09AEaton  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

2323 
 2323

225 hp ]

95T1BX2323

9 x Eaton
RTXF116.09A2323225hp]95T1BX

2323225hp]95T1BX9xRTXF116.09AEaton  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp a

95T1BX2323

9 x Eaton
RTXF116.09A2323225hpa95T1BX

2323225hpa95T1BX9xRTXF116.09AEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

2334 
 2334

340 hp a

96R1DX2334

9 x Eaton
RTXF116.09A2334340hpa96R1DX

2334340hpa96R1DX9xRTXF116.09AEaton  805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

16 x ZF
16S1502334340hpa96R1DX

2334340hpa96R1DX16x16S150ZF  805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

2434 
 2434

340 hp a

96R1DX2434

16 x ZF
16S1502434340hpa96R1DX

2434340hpa96R1DX16x16S150ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1223, 1223 BUP/Urbano, 1223.20 
 1223,1223BUP/Urbano,1223.20

225 hp ]

95T1BX/BZ1223,1223BUP/Urbano,1223.20

6 x ZF
S6.361223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX/BZ

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX/BZ6xS6.36ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp a

95T1BX/BZ1223,1223BUP/Urbano,1223.20

6 x ZF
S6.361223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX/BZ

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX/BZ6xS6.36ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T
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H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

PEGASO 2 (...)
MIDER (...)
1223, 1223 BUP/Urbano, 1223.20 

 1223,1223BUP/Urbano,1223.20

225 hp ]

95T1BX/BZ1223,1223BUP/Urbano,1223.20

6 x ZF
S6.901223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX/BZ

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX/BZ6xS6.90ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp a

95T1BX/BZ1223,1223BUP/Urbano,1223.20

6 x ZF
S6.901223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX/BZ

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX/BZ6xS6.90ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp ]

95T1BX/BZ1223,1223BUP/Urbano,1223.20

9 x Eaton
RTXF116.09A1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX/BZ

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX/BZ9xRTXF116.09AEaton  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp a

95T1BX/BZ1223,1223BUP/Urbano,1223.20

9 x Eaton
RTXF116.09A1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX/BZ

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX/BZ9xRTXF116.09AEaton  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1226, 1126.20, 1226T 
 1226,1126.20,1226T

257 hp ]

95R1AX1226,1126.20,1226T

9 x ZF
9S1091226,1126.20,1226T257hp]95R1AX

1226,1126.20,1226T257hp]95R1AX9x9S109ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

257 hp a

95R1AX1226,1126.20,1226T

9 x ZF
9S1091226,1126.20,1226T257hpa95R1AX

1226,1126.20,1226T257hpa95R1AX9x9S109ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

257 hp ]

95R1AX1226,1126.20,1226T

16 x ZF
16S1091226,1126.20,1226T257hp]95R1AX

1226,1126.20,1226T257hp]95R1AX16x16S109ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

257 hp a

95R1AX1226,1126.20,1226T

16 x ZF
16S1091226,1126.20,1226T257hpa95R1AX

1226,1126.20,1226T257hpa95R1AX16x16S109ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1228, 1228T 
 1228,1228T

280 hp ]

9156.161228,1228T

13 x Eaton
RTXF116.13B1228,1228T280hp]9156.16

1228,1228T280hp]9156.1613xRTXF116.13BEaton  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

280 hp a

9156.161228,1228T

13 x Eaton
RTXF116.13B1228,1228T280hpa9156.16

1228,1228T280hpa9156.1613xRTXF116.13BEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1231, 1331, 2331 
 1231,1331,2331

310 hp ]

96T1BZ/CX1231,1331,2331

13 x Eaton
RTXF116.13B1231,1331,2331310hp]96T1BZ/CX

1231,1331,2331310hp]96T1BZ/CX13xRTXF116.13BEaton  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

310 hp a

96T1BZ/CX1231,1331,2331

13 x Eaton
RTXF116.13B1231,1331,2331310hpa96T1BZ/CX

1231,1331,2331310hpa96T1BZ/CX13xRTXF116.13BEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

310 hp ]

96T1BZ/CX1231,1331,2331

16 x ZF
16S1301231,1331,2331310hp]96T1BZ/CX

1231,1331,2331310hp]96T1BZ/CX16x16S130ZF  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

310 hp a

96T1BZ/CX1231,1331,2331

16 x ZF
16S1301231,1331,2331310hpa96T1BZ/CX

1231,1331,2331310hpa96T1BZ/CX16x16S130ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1233, 1333 
 1233,1333

330 hp ]

95R1CU1233,1333

9 x ZF
9S1091233,1333330hp]95R1CU

1233,1333330hp]95R1CU9x9S109ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

330 hp a

95R1CU1233,1333

9 x ZF
9S1091233,1333330hpa95R1CU

1233,1333330hpa95R1CU9x9S109ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T
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X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

PEGASO 2 (...)
MIDER (...)
1233, 1333 

 1233,1333

330 hp ]

95R1CU1233,1333

16 x ZF
16S1091233,1333330hp]95R1CU

1233,1333330hp]95R1CU16x16S109ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

330 hp a

95R1CU1233,1333

16 x ZF
16S1091233,1333330hpa95R1CU

1233,1333330hpa95R1CU16x16S109ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

TECNO
1231 

 1231

280 hp a

9156.161231

16 x ZF
16S1301231280hpa9156.16

1231280hpa9156.1616x16S130ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

 805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1234 
 1234

340 hp ]

96R1AX1234

9 x Eaton
RTXF116.09A1234340hp]96R1AX

1234340hp]96R1AX9xRTXF116.09AEaton  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

340 hp a

96R1AX1234

9 x Eaton
RTXF116.09A1234340hpa96R1AX

1234340hpa96R1AX9xRTXF116.09AEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

16 x ZF
16S1501234340hpa96R1AX

1234340hpa96R1AX16x16S150ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1334 
 1334

340 hp a

96R1AX1334

9 x Eaton
RTXF116.09A1334340hpa96R1AX

1334340hpa96R1AX9xRTXF116.09AEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

16 x ZF
16S1501334340hpa96R1AX

1334340hpa96R1AX16x16S150ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

2323 
 2323

340 hp a

96R1AX2323

9 x Eaton
RTXF116.09A2323340hpa96R1AX

2323340hpa96R1AX9xRTXF116.09AEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

16 x ZF
16S1502323340hpa96R1AX

2323340hpa96R1AX16x16S150ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1223, 1223 BUP/Urbano, 1223.20 
 1223,1223BUP/Urbano,1223.20

225 hp ]

95T1BX1223,1223BUP/Urbano,1223.20

6 x ZF
S6.901223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX6xS6.90ZF  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp a

95T1BX1223,1223BUP/Urbano,1223.20

6 x ZF
S6.901223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX6xS6.90ZF  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp ]

95T1BX1223,1223BUP/Urbano,1223.20

9 x Eaton
RTXF116.09A1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hp]95T1BX9xRTXF116.09AEaton  805304 805630é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T

225 hp a

95T1BX1223,1223BUP/Urbano,1223.20

9 x Eaton
RTXF116.09A1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX

1223,1223BUP/Urbano,1223.20225hpa95T1BX9xRTXF116.09AEaton  805015 805503é 806016 8065004é

8065004é

430DTE 430LAx10 Dm102T



vX

468

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

PEGASO 2 (...)
TECNO (...)
1231, 1331, 1431, 2331 

 1231,1331,1431,2331

310 hp ]

96T1BZ/T1CX1231,1331,1431,2331

13 x Eaton
RTXF116.13B1231,1331,1431,2331310hp]96T1BZ/T1CX

1231,1331,1431,2331310hp]96T1BZ/T1CX13xRTXF116.13BEaton  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

310 hp a

96T1BZ/T1CX1231,1331,1431,2331

13 x Eaton
RTXF116.13B1231,1331,1431,2331310hpa96T1BZ/T1CX

1231,1331,1431,2331310hpa96T1BZ/T1CX13xRTXF116.13BEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

310 hp ]

96T1BZ/T1CX1231,1331,1431,2331

16 x ZF
16S1301231,1331,1431,2331310hp]96T1BZ/T1CX

1231,1331,1431,2331310hp]96T1BZ/T1CX16x16S130ZF  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

310 hp a

96T1BZ/T1CX1231,1331,1431,2331

16 x ZF
16S1301231,1331,1431,2331310hpa96T1BZ/T1CX

1231,1331,1431,2331310hpa96T1BZ/T1CX16x16S130ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1234, 1334, 2323 
 1234,1334,2323

340 hp ]

96R1AX1234,1334,2323

13 x Eaton
RTXF116.13B1234,1334,2323340hp]96R1AX

1234,1334,2323340hp]96R1AX13xRTXF116.13BEaton  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

340 hp a

96R1AX1234,1334,2323

13 x Eaton
RTXF116.13B1234,1334,2323340hpa96R1AX

1234,1334,2323340hpa96R1AX13xRTXF116.13BEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

340 hp ]

96R1AX1234,1334,2323

16 x ZF
16S1301234,1334,2323340hp]96R1AX

1234,1334,2323340hp]96R1AX16x16S130ZF  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

340 hp a

96R1AX1234,1334,2323

16 x ZF
16S1301234,1334,2323340hpa96R1AX

1234,1334,2323340hpa96R1AX16x16S130ZF 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

340 hp ]

96R1AX1234,1334,2323

16 x ZF
16S1501234,1334,2323340hp]96R1AX

1234,1334,2323340hp]96R1AX16x16S150ZF  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1334, 2323 
 1334,2323

340 hp ]

96R1AX1334,2323

9 x Eaton
RTXF116.09A1334,2323340hp]96R1AX

1334,2323340hp]96R1AX9xRTXF116.09AEaton  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

TRONER
1232 

 1232

319 hp a

96R1DX/T1EX1232

16 x ZF
16S1601232319hpa96R1DX/T1EX

87 ç 
1232319hpa96R1DX/T1EX16x16S160ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

1234 
 1234

340 hp a

96R1EW1234

16 x ZF
16S1501234340hpa96R1EW

87 ç 
1234340hpa96R1EW16x16S150ZF

805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1237 
 1237

367 hp a

96R1EC1237

16 x ZF
16S1501237367hpa96R1EC

87 ç 
1237367hpa96R1EC16x16S150ZF

805598é 806015 8065014é

8065014é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

367 hp a

96R1EX-3701237

16 x ZF
16S1501237367hpa96R1EX-370

87 ç 
1237367hpa96R1EX-37016x16S150ZF

805598é 806015 8065014é

8065014é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T



v
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X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

PEGASO 2 (...)
TRONER (...)
1237 

 1237

367 hp 
96R1FX1237

16 x ZF
16S1501237367hp96R1FX

1237367hp96R1FX16x16S150ZF 806015 8065024é

8065024é

430GD(F)x10 Dm102T

1240 
 1240

400 hp a

96R1FX1240

16 x ZF
16S1501240400hpa96R1FX

87 ç 
1240400hpa96R1FX16x16S150ZF

805598é 806015 8065014é

8065014é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

400 hp 
96R1FX1240

16 x ZF
16S1501240400hp96R1FX

1240400hp96R1FX16x16S150ZF 806015 8065024é

8065024é

430GD(F)x10 Dm102T

1334 
 1334

310 hp ]

96T1BZ1334

16 x ZF
16S1301334310hp]96T1BZ

1334310hp]96T1BZ16x16S130ZF  805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

310 hp a

96T1CX1334

13 x Eaton
RTXF116.13B1334310hpa96T1CX

1334310hpa96T1CX13xRTXF116.13BEaton 805503é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

1337 
 1337

367 hp a

96R1EX-3701337

16 x ZF
16S1501337367hpa96R1EX-370

87 ç 
1337367hpa96R1EX-37016x16S150ZF

805598é 806015 8065014é

8065014é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

367 hp 
96R1FX1337

16 x ZF
16S1501337367hp96R1FX

1337367hp96R1FX16x16S150ZF 806015 8065024é

8065024é

430GD(F)x10 Dm102T

400 hp 
96R1FX1337

16 x ZF
16S1501337400hp96R1FX

1337400hp96R1FX16x16S150ZF 806015 8065024é

8065024é

430GD(F)x10 Dm102T

1434 
 1434

360 hp ]

96R1EX-3601434

16 x ZF
16S1501434360hp]96R1EX-360

87 ç 
1434360hp]96R1EX-36016x16S150ZF

 805013 805630é 806010 8065014é

8065014é

430DTE 430LAx10 Dm102T

360 hp a

96R1EX-3601434

16 x ZF
16S1501434360hpa96R1EX-360

87 ç 
1434360hpa96R1EX-36016x16S150ZF

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

1440 
 1440

400 hp a

96R1FX1440

16 x ZF
16S1501440400hpa96R1FX

87 ç 
1440400hpa96R1FX16x16S150ZF

805598é 806015 8065014é

8065014é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

2337 
 2337

367 hp a

96R1EX-3702337

16 x ZF
16S1502337367hpa96R1EX-370

87 ç 
2337367hpa96R1EX-37016x16S150ZF

805598é 806015 8065014é

8065014é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

1232, 1232R 
 1232,1232R

319 hp ]

96R1DX/EX-91T1EX1232,1232R

16 x ZF
16S1501232,1232R319hp]96R1DX/EX-91T1EX

87 ç 
1232,1232R319hp]96R1DX/EX-91T1EX16x16S150ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

1232R 
 1232R

319 hp ]

96R1DX/T1EX1232R

16 x ZF
16S1601232R319hp]96R1DX/T1EX

87 ç 
1232R319hp]96R1DX/T1EX16x16S160ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T
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H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

PEGASO 2 (...)
TRONER (...)
1236, 1236.38R, 1236.38T 

 1236,1236.38R,1236.38T

360 hp ]

96R1EX-3601236,1236.38R,1236.38T

16 x ZF
16S1501236,1236.38R,1236.38T360hp]96R1EX-360

87 ç 
1236,1236.38R,1236.38T360hp]96R1EX-36016x16S150ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

360 hp a

96R1EX-3601236,1236.38R,1236.38T

16 x ZF
16S1501236,1236.38R,1236.38T360hpa96R1EX-360

87 ç 
1236,1236.38R,1236.38T360hpa96R1EX-36016x16S150ZF

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

360 hp ]

96R1EX-3601236,1236.38R,1236.38T

16 x ZF
16S1601236,1236.38R,1236.38T360hp]96R1EX-360

87 ç 
1236,1236.38R,1236.38T360hp]96R1EX-36016x16S160ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

360 hp a

96R1EX-3601236,1236.38R,1236.38T

16 x ZF
16S1601236,1236.38R,1236.38T360hpa96R1EX-360

87 ç 
1236,1236.38R,1236.38T360hpa96R1EX-36016x16S160ZF

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

1236R, 1236.38R, 1236.38T 
 1236R,1236.38R,1236.38T

360 hp ]

96R1DX1236R,1236.38R,1236.38T

16 x ZF
16S1501236R,1236.38R,1236.38T360hp]96R1DX

87 ç 
1236R,1236.38R,1236.38T360hp]96R1DX16x16S150ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

360 hp a

96R1DX1236R,1236.38R,1236.38T

16 x ZF
16S1601236R,1236.38R,1236.38T360hpa96R1DX

87 ç 
1236R,1236.38R,1236.38T360hpa96R1DX16x16S160ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

360 hp ]

96R1EX1236R,1236.38R,1236.38T

16 x ZF
16S1501236R,1236.38R,1236.38T360hp]96R1EX

87 ç 
1236R,1236.38R,1236.38T360hp]96R1EX16x16S150ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

360 hp a

96R1EX1236R,1236.38R,1236.38T

16 x ZF
16S1601236R,1236.38R,1236.38T360hpa96R1EX

87 ç 
1236R,1236.38R,1236.38T360hpa96R1EX16x16S160ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

1336, 1436 
 1336,1436

360 hp ]

96R1EX-3601336,1436

16 x ZF
16S1501336,1436360hp]96R1EX-360

87 ç 
1336,1436360hp]96R1EX-36016x16S150ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

360 hp a

96R1EX-3601336,1436

16 x ZF
16S1501336,1436360hpa96R1EX-360

87 ç 
1336,1436360hpa96R1EX-36016x16S150ZF

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

360 hp ]

96R1EX-3601336,1436

16 x ZF
16S1601336,1436360hp]96R1EX-360

87 ç 
1336,1436360hp]96R1EX-36016x16S160ZF

805630é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

360 hp a

96R1EX-3601336,1436

16 x ZF
16S1601336,1436360hpa96R1EX-360

87 ç 
1336,1436360hpa96R1EX-36016x16S160ZF

 805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T



v

471

X
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=  000000 
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TRONER (...)
2434KV 

 2434KV

340 hp ]

96R1DX/EX-91T1EX2434KV

16 x ZF
16S1502434KV340hp]96R1DX/EX-91T1EX

2434KV340hp]96R1DX/EX-91T1EX16x16S150ZF  805016 805503é 806239 8065024é

8065024é

430DTE 430LBx10 Dm102T

PEUGEOT H
Bipper
1.4HDi 
AA8HSC, AJ8HSC, AJ8HSL

 1.4HDiAA8HSC,AJ8HSC,AJ8HSL

70 hp 
DV4TED1.4HDiAA8HSC,AJ8HSC,AJ8HSL

MA5O1.4HDiAA8HSC,AJ8HSC,AJ8HSL70hpDV4TED 02/08 ç 
1.4HDiAA8HSC,AJ8HSC,AJ8HSL70hpDV4TEDMA5O

 826372

1.4i 
AAKFVC, AJKFVC

 1.4iAAKFVC,AJKFVC

75 hp 
TU3A1.4iAAKFVC,AJKFVC

MA/5L1.4iAAKFVC,AJKFVC75hpTU3A 02/08 ç 
1.4iAAKFVC,AJKFVC75hpTU3AMA/5L

 826213

Boxer (2002>2006)
2.0HDi 11Q, 2.0HDi 15Q, 2.0HDi 330MH 15Q 
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFA, ZBAMNB, ZBAMP

 2.0HDi11Q,2.0HDi15Q,2.0HDi330MH15QZAAMF,ZAAMP,ZBAMD,ZBAMFA,ZBAMNB,ZBAMP

86 hp 
DW10UTD2.0HDi11Q,2.0HDi15Q,2.0HDi330MH15QZAAMF,ZAAMP,ZBAMD,ZBAMFA,ZBAMNB,ZBAMP

MLUC2.0HDi11Q,2.0HDi15Q,2.0HDi330MH15QZAAMF,ZAAMP,ZBAMD,ZBAMFA,ZBAMNB,ZBAMP86hpDW10UTD 01/02 ç 06/06
2.0HDi11Q,2.0HDi15Q,2.0HDi330MH15QZAAMF,ZAAMP,ZBAMD,ZBAMFA,ZBAMNB,ZBAMP86hpDW10UTDMLUC

 826033

2.0i 11Q, 2.0i 15Q, 2.0i 18Q 
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

 2.0i11Q,2.0i15Q,2.0i18QZATMF,ZBTMF,ZBTMP,ZCTMF,ZCTMM

110 hp 
XU10J2U2.0i11Q,2.0i15Q,2.0i18QZATMF,ZBTMF,ZBTMP,ZCTMF,ZCTMM

MLGU-52.0i11Q,2.0i15Q,2.0i18QZATMF,ZBTMF,ZBTMP,ZCTMF,ZCTMM110hpXU10J2U 01/02 ç 06/06
2.0i11Q,2.0i15Q,2.0i18QZATMF,ZBTMF,ZBTMP,ZCTMF,ZCTMM110hpXU10J2UMLGU-5

 826249

2.2HDi 11Q, 2.2HDi 15Q, 2.2HDi 18Q, 2.2HDi 
330MH 
ZARMFA, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMN, 
ZBRMP, ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM, ZBRMNB

 2.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18Q,2.2HDi330MHZARMFA,ZARMP,ZBRMD,ZBRMF,ZBRMH,ZBRMN,ZBRMP,ZCRMD,ZCRMF,ZCRMH,ZCRMM,ZBRMNB

100 hp 
DW12TED2.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18Q,2.2HDi330MHZARMFA,ZARMP,ZBRMD,ZBRMF,ZBRMH,ZBRMN,ZBRMP,ZCRMD,ZCRMF,ZCRMH,ZCRMM,ZBRMNB

MLGU-52.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18Q,2.2HDi330MHZARMFA,ZARMP,ZBRMD,ZBRMF,ZBRMH,ZBRMN,ZBRMP,ZCRMD,ZCRMF,ZCRMH,ZCRMM,ZBRMNB100hpDW12TED 01/02 ç 06/06
2.2HDi11Q,2.2HDi15Q,2.2HDi18Q,2.2HDi330MHZARMFA,ZARMP,ZBRMD,ZBRMF,ZBRMH,ZBRMN,ZBRMP,ZCRMD,ZCRMF,ZCRMH,ZCRMM,ZBRMNB100hpDW12TEDMLGU-5

 826692

2.8HDi, 2.8HDi 4X4 (11Q, 15Q, 18Q, 330C, 
330CS, 330L, 330LH, 330M, 330MH, 350C, 
350CS, 350L, 350LH, 350LHS, 350LL, 350M, 
350MH, 350MHS) 
ZAPMF, ZAPMP, ZBPMD, ZBPMFB, ZBPMH, ZBPMP, 
ZBPWF, ZBPWN, ZBZMA, ZBZMD, ZBZMF, ZBZMG, 
ZBZMH, ZBZMN, ZCPMD, ZCPMF, ZCPMH, ZCPMM, 
ZCPWA, ZCPWC, ZCPWD, ZCPWN, ZCZMA, ZCZMC, 
ZCZMD, ZCZMF, ZCZMG, ZCZMH, ZCZMN

 2.8HDi,2.8HDi4X4(11Q,15Q,18Q,330C,330CS,330L,330LH,330M,330MH,350C,350CS,350L,350LH,350LHS,350LL,350M,350MH,350MHS)ZAPMF,ZAPMP,ZBPMD,ZBPMFB,ZBPMH,ZBPMP,ZBPWF,ZBPWN,ZBZMA,ZBZMD,ZBZMF,ZBZMG,ZBZMH,ZBZMN,ZCPMD,ZCPMF,ZCPMH,ZCPMM,ZCPWA,ZCPWC,ZCPWD,ZCPWN,ZCZMA,ZCZMC,ZCZMD,ZCZMF,ZCZMG,ZCZMH,ZCZMN

127…146 hp 
F28TDCR2.8HDi,2.8HDi4X4(11Q,15Q,18Q,330C,330CS,330L,330LH,330M,330MH,350C,350CS,350L,350LH,350LHS,350LL,350M,350MH,350MHS)ZAPMF,ZAPMP,ZBPMD,ZBPMFB,ZBPMH,ZBPMP,ZBPWF,ZBPWN,ZBZMA,ZBZMD,ZBZMF,ZBZMG,ZBZMH,ZBZMN,ZCPMD,ZCPMF,ZCPMH,ZCPMM,ZCPWA,ZCPWC,ZCPWD,ZCPWN,ZCZMA,ZCZMC,ZCZMD,ZCZMF,ZCZMG,ZCZMH,ZCZMN

MLGU-52.8HDi,2.8HDi4X4(11Q,15Q,18Q,330C,330CS,330L,330LH,330M,330MH,350C,350CS,350L,350LH,350LHS,350LL,350M,350MH,350MHS)ZAPMF,ZAPMP,ZBPMD,ZBPMFB,ZBPMH,ZBPMP,ZBPWF,ZBPWN,ZBZMA,ZBZMD,ZBZMF,ZBZMG,ZBZMH,ZBZMN,ZCPMD,ZCPMF,ZCPMH,ZCPMM,ZCPWA,ZCPWC,ZCPWD,ZCPWN,ZCZMA,ZCZMC,ZCZMD,ZCZMF,ZCZMG,ZCZMH,ZCZMN127…146hpF28TDCR 01/02 ç 06/06
2.8HDi,2.8HDi4X4(11Q,15Q,18Q,330C,330CS,330L,330LH,330M,330MH,350C,350CS,350L,350LH,350LHS,350LL,350M,350MH,350MHS)ZAPMF,ZAPMP,ZBPMD,ZBPMFB,ZBPMH,ZBPMP,ZBPWF,ZBPWN,ZBZMA,ZBZMD,ZBZMF,ZBZMG,ZBZMH,ZBZMN,ZCPMD,ZCPMF,ZCPMH,ZCPMM,ZCPWA,ZCPWC,ZCPWD,ZCPWN,ZCZMA,ZCZMC,ZCZMD,ZCZMF,ZCZMG,ZCZMH,ZCZMN127…146hpF28TDCRMLGU-5

 826264

Boxer (94>2001)
1.9D 10Q, 1.9TD 10Q, 1.9TD 14Q 
231A32, 231A62, 231A72, 231A82, 231B72, 231B82, 
231C32, 231C62, 231C72, 231C82, 231E82, 231G82, 
231H82, 231U82, 231V82, 232B72, 232B82, 232E82, 
232F82, 232G82, 232H82, 233F82, 233G82, 233H82

 1.9D10Q,1.9TD10Q,1.9TD14Q231A32,231A62,231A72,231A82,231B72,231B82,231C32,231C62,231C72,231C82,231E82,231G82,231H82,231U82,231V82,232B72,232B82,232E82,232F82,232G82,232H82,233F82,233G82,233H82

70…92 hp 
XUD9A, XUD9AU, XUD-
9TEF, XUD9UTF1.9D10Q,1.9TD10Q,1.9TD14Q231A32,231A62,231A72,231A82,231B72,231B82,231C32,231C62,231C72,231C82,231E82,231G82,231H82,231U82,231V82,232B72,232B82,232E82,232F82,232G82,232H82,233F82,233G82,233H82

ME5T ML5T/U1.9D10Q,1.9TD10Q,1.9TD14Q231A32,231A62,231A72,231A82,231B72,231B82,231C32,231C62,231C72,231C82,231E82,231G82,231H82,231U82,231V82,232B72,232B82,232E82,232F82,232G82,232H82,233F82,233G82,233H8270…92hpXUD9A,XUD9AU,XUD9TEF,XUD9UTF 02/94 ç 12/01
1.9D10Q,1.9TD10Q,1.9TD14Q231A32,231A62,231A72,231A82,231B72,231B82,231C32,231C62,231C72,231C82,231E82,231G82,231H82,231U82,231V82,232B72,232B82,232E82,232F82,232G82,232H82,233F82,233G82,233H8270…92hpXUD9A,XUD9AU,XUD9TEF,XUD9UTFME5TML5T/U

 821339

2.0 14Q, 2.0i 10Q, 2.0i 10Q 4x4, 2.0i 14Q, 2.0i 
14Q 4x4 
231A22, 231A24, 231A34, 231B12, 231B22, 231B24, 
231C22, 231C24, 231G22, 231H22, 231V22, 231V24, 
232B22, 232B24, 232G22, 232H22, 232V22, 232V24, 
233G22, 233H22

 2.014Q,2.0i10Q,2.0i10Q4x4,2.0i14Q,2.0i14Q4x4231A22,231A24,231A34,231B12,231B22,231B24,231C22,231C24,231G22,231H22,231V22,231V24,232B22,232B24,232G22,232H22,232V22,232V24,233G22,233H22

110 hp 
XU102CU, XU10J2U2.014Q,2.0i10Q,2.0i10Q4x4,2.0i14Q,2.0i14Q4x4231A22,231A24,231A34,231B12,231B22,231B24,231C22,231C24,231G22,231H22,231V22,231V24,232B22,232B24,232G22,232H22,232V22,232V24,233G22,233H22

ME5T ME5T/U 
ML5T/U2.014Q,2.0i10Q,2.0i10Q4x4,2.0i14Q,2.0i14Q4x4231A22,231A24,231A34,231B12,231B22,231B24,231C22,231C24,231G22,231H22,231V22,231V24,232B22,232B24,232G22,232H22,232V22,232V24,233G22,233H22110hpXU102CU,XU10J2U

02/94 ç 12/01
2.014Q,2.0i10Q,2.0i10Q4x4,2.0i14Q,2.0i14Q4x4231A22,231A24,231A34,231B12,231B22,231B24,231C22,231C24,231G22,231H22,231V22,231V24,232B22,232B24,232G22,232H22,232V22,232V24,233G22,233H22110hpXU102CU,XU10J2UME5TME5T/UML5T/U

 821339

2.0 18Q, 2.0i 18Q 
232J12, 232J22, 232K22, 232L22, 233B22, 233J22, 
233L22

 2.018Q,2.0i18Q232J12,232J22,232K22,232L22,233B22,233J22,233L22

110 hp 
XU102CU, XU10J2U2.018Q,2.0i18Q232J12,232J22,232K22,232L22,233B22,233J22,233L22

MG5T/U2.018Q,2.0i18Q232J12,232J22,232K22,232L22,233B22,233J22,233L22110hpXU102CU,XU10J2U 02/94 ç 12/01
2.018Q,2.0i18Q232J12,232J22,232K22,232L22,233B22,233J22,233L22110hpXU102CU,XU10J2UMG5T/U

 821338

2.0HDi 10Q, 2.0HDi 14Q 
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2

 2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231BJ2,231VJ2

85 hp 
DW10TD2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231BJ2,231VJ2

MLUC2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231BJ2,231VJ285hpDW10TD 09/01 ç 12/01
2.0HDi10Q,2.0HDi14Q231AJ2,231BJ2,231VJ285hpDW10TDMLUC

 826033

2.5D 10Q, 2.5D 14Q, 2.5D 14Q 4x4, 2.5D 
18Q 4x4 
231A52, 231B52, 231B54, 231G52, 231H52, 231V52, 
231V54, 232B52, 232B54, 232G52, 232H52, 232V52, 
232V54, 233B52, 233G52, 233H52, 233J54, 234G52

 2.5D10Q,2.5D14Q,2.5D14Q4x4,2.5D18Q4x4231A52,231B52,231B54,231G52,231H52,231V52,231V54,232B52,232B54,232G52,232H52,232V52,232V54,233B52,233G52,233H52,233J54,234G52

86 hp 
DJ52.5D10Q,2.5D14Q,2.5D14Q4x4,2.5D18Q4x4231A52,231B52,231B54,231G52,231H52,231V52,231V54,232B52,232B54,232G52,232H52,232V52,232V54,233B52,233G52,233H52,233J54,234G52

ME5T ME5T/U 
ML5T/U2.5D10Q,2.5D14Q,2.5D14Q4x4,2.5D18Q4x4231A52,231B52,231B54,231G52,231H52,231V52,231V54,232B52,232B54,232G52,232H52,232V52,232V54,233B52,233G52,233H52,233J54,234G5286hpDJ5

02/94 ç 12/01
2.5D10Q,2.5D14Q,2.5D14Q4x4,2.5D18Q4x4231A52,231B52,231B54,231G52,231H52,231V52,231V54,232B52,232B54,232G52,232H52,232V52,232V54,233B52,233G52,233H52,233J54,234G5286hpDJ5ME5TME5T/UML5T/U

 801687

2.5D 18Q, 2.5D 18Q 4x4 
231J52, 232J52, 232J54, 232K52, 232K54, 232L52, 
232L54, 233J52, 233K52, 233K54, 233L52, 233L54, 
234K52

 2.5D18Q,2.5D18Q4x4231J52,232J52,232J54,232K52,232K54,232L52,232L54,233J52,233K52,233K54,233L52,233L54,234K52

86 hp 
DJ52.5D18Q,2.5D18Q4x4231J52,232J52,232J54,232K52,232K54,232L52,232L54,233J52,233K52,233K54,233L52,233L54,234K52

MG5T/U2.5D18Q,2.5D18Q4x4231J52,232J52,232J54,232K52,232K54,232L52,232L54,233J52,233K52,233K54,233L52,233L54,234K5286hpDJ5 02/94 ç 12/01
2.5D18Q,2.5D18Q4x4231J52,232J52,232J54,232K52,232K54,232L52,232L54,233J52,233K52,233K54,233L52,233L54,234K5286hpDJ5MG5T/U

 801688

2.5TD, 2.5TD 4x4, 2.5TDi, 2.5TDi 4x4 (10Q, 
14Q, 18Q) 
231B, 231C, 231C, 231G, 231H, 231J, 231U, 231V, 
232B, 232F, 232G, 232H, 232J, 232K, 232L, 232N, 
232V, 233B, 233F, 233G, 233H, 233J, 233K, 233L, 
233L, 233N, 234G, 234K

 2.5TD,2.5TD4x4,2.5TDi,2.5TDi4x4(10Q,14Q,18Q)231B,231C,231C,231G,231H,231J,231U,231V,232B,232F,232G,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233F,233G,233H,233J,233K,233L,233L,233N,234G,234K

103…107 hp 
DJ5T, DJ5TED2.5TD,2.5TD4x4,2.5TDi,2.5TDi4x4(10Q,14Q,18Q)231B,231C,231C,231G,231H,231J,231U,231V,232B,232F,232G,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233F,233G,233H,233J,233K,233L,233L,233N,234G,234K

MG5T/U2.5TD,2.5TD4x4,2.5TDi,2.5TDi4x4(10Q,14Q,18Q)231B,231C,231C,231G,231H,231J,231U,231V,232B,232F,232G,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233F,233G,233H,233J,233K,233L,233L,233N,234G,234K103…107hpDJ5T,DJ5TED 02/94 ç 12/01
2.5TD,2.5TD4x4,2.5TDi,2.5TDi4x4(10Q,14Q,18Q)231B,231C,231C,231G,231H,231J,231U,231V,232B,232F,232G,232H,232J,232K,232L,232N,232V,233B,233F,233G,233H,233J,233K,233L,233L,233N,234G,234K103…107hpDJ5T,DJ5TEDMG5T/U

 801689

2.8D 14Q, 2.8TD 
232

 2.8D14Q,2.8TD232

87…122 hp 
8140-43, 8140-632.8D14Q,2.8TD232

ML5T2.8D14Q,2.8TD23287…122hp8140-43,8140-63 06/99 ç 12/01
2.8D14Q,2.8TD23287…122hp8140-43,8140-63ML5T

 826242
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PEUGEOT H (...)
Boxer (94>2001) (...)
2.8HDi 10Q, 2.8HDi 14Q, 2.8HDi 14Q 4x4, 
2.8HDi 18Q, 2.8HDi 18Q 4x4 
231A, 231B, 231C, 231G, 231H, 231J, 231V, 232B, 
232G, 232H, 232J, 232K, 232L, 232V, 233B, 233G, 
233H, 233J, 233K, 233L, 234G, 234K

 2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi14Q4x4,2.8HDi18Q,2.8HDi18Q4x4231A,231B,231C,231G,231H,231J,231V,232B,232G,232H,232J,232K,232L,232V,233B,233G,233H,233J,233K,233L,234G,234K

127 hp 
8140-43S2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi14Q4x4,2.8HDi18Q,2.8HDi18Q4x4231A,231B,231C,231G,231H,231J,231V,232B,232G,232H,232J,232K,232L,232V,233B,233G,233H,233J,233K,233L,234G,234K

MG5T/U2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi14Q4x4,2.8HDi18Q,2.8HDi18Q4x4231A,231B,231C,231G,231H,231J,231V,232B,232G,232H,232J,232K,232L,232V,233B,233G,233H,233J,233K,233L,234G,234K127hp8140-43S 09/00 ç 12/01
2.8HDi10Q,2.8HDi14Q,2.8HDi14Q4x4,2.8HDi18Q,2.8HDi18Q4x4231A,231B,231C,231G,231H,231J,231V,232B,232G,232H,232J,232K,232L,232V,233B,233G,233H,233J,233K,233L,234G,234K127hp8140-43SMG5T/U

 821359

Boxer II (2006>)
2.2HDi (330, 333, 335) 
YAAMF, YAAMM, YAAMP, YBAMD, YBAMF, YBAMFB, 
YBAMG, YCAMD, YCAMF, YCAMG

 2.2HDi(330,333,335)YAAMF,YAAMM,YAAMP,YBAMD,YBAMF,YBAMFB,YBAMG,YCAMD,YCAMF,YCAMG

100 hp 
22DT2.2HDi(330,333,335)YAAMF,YAAMM,YAAMP,YBAMD,YBAMF,YBAMFB,YBAMG,YCAMD,YCAMF,YCAMG

MLGU-52.2HDi(330,333,335)YAAMF,YAAMM,YAAMP,YBAMD,YBAMF,YBAMFB,YBAMG,YCAMD,YCAMF,YCAMG100hp22DT 07/06 ç 
2.2HDi(330,333,335)YAAMF,YAAMM,YAAMP,YBAMD,YBAMF,YBAMFB,YBAMG,YCAMD,YCAMF,YCAMG100hp22DTMLGU-5

 828080

2.2HDi 16V (330, 333, 335) 
 2.2HDi16V(330,333,335)

120 hp 
22DT2.2HDi16V(330,333,335)

MLGU2.2HDi16V(330,333,335)120hp22DT 07/06 ç 
2.2HDi16V(330,333,335)120hp22DTMLGU

 826719

3.0HDi 
YAAMF, YABMF, YBAMG, YBBMD, YBBMF, YBBMFB, 
YBBMG, YBBMP, YCBMD, YCBMF, YCBMFC, YCBMG

 3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG

146…156 hp 
3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG

3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG146…156hp

04/10 ç 
3.0HDiYAAMF,YABMF,YBAMG,YBBMD,YBBMF,YBBMFB,YBBMG,YBBMP,YCBMD,YCBMF,YCBMFC,YCBMG146…156hp

 828077

Expert (95>2003)
1.6i 
222AA2, 223AA2, 224AA2

 1.6i222AA2,223AA2,224AA2

80 hp 
160A1.6i222AA2,223AA2,224AA2

BE3/5S1.6i222AA2,223AA2,224AA280hp160A 09/95 ç 12/03
1.6i222AA2,223AA2,224AA280hp160ABE3/5S

 821076

1.8i 
222LA9, 222LB9, 224LA9, 224LB9

 1.8i222LA9,222LB9,224LA9,224LB9

103 hp 
XU7JP1.8i222LA9,222LB9,224LA9,224LB9

BE3/5N1.8i222LA9,222LB9,224LA9,224LB9103hpXU7JP 07/96 ç 12/03
1.8i222LA9,222LB9,224LA9,224LB9103hpXU7JPBE3/5N

 821336

1.9D 
BAWJZA, BBWJZA, BDWJZA, BEWJZA

 1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJZA,BEWJZA

70 hp 
DW81.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJZA,BEWJZA

BE3/5N BE3/5R1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJZA,BEWJZA70hpDW8 05/98 ç 08/01
1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJZA,BEWJZA70hpDW8BE3/5NBE3/5R

 821420

1.9D 
BAWJZA, BBWJZA, BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, 
BTWJYB, BTWJZA, BZWJYB, BZWJZA

 1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJYB,BDWJZA,BEWJZA,BTWJYB,BTWJZA,BZWJYB,BZWJZA

70 hp 
DW8, DW8B1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJYB,BDWJZA,BEWJZA,BTWJYB,BTWJZA,BZWJYB,BZWJZA

BE3/5N BE3/5R BE4R1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJYB,BDWJZA,BEWJZA,BTWJYB,BTWJZA,BZWJYB,BZWJZA70hpDW8,DW8B 05/98 ç 12/03
1.9DBAWJZA,BBWJZA,BDWJYB,BDWJZA,BEWJZA,BTWJYB,BTWJZA,BZWJYB,BZWJZA70hpDW8,DW8BBE3/5NBE3/5RBE4R

 826373

1.9D 
222DB2, 223DB2, 224DB2

 1.9D222DB2,223DB2,224DB2

70 hp 
XUD9A1.9D222DB2,223DB2,224DB2

BE3/5N1.9D222DB2,223DB2,224DB270hpXUD9A 09/95 ç 01/98
1.9D222DB2,223DB2,224DB270hpXUD9ABE3/5N

 006785

09/95 ç 07/01
1.9D222DB2,223DB2,224DB270hpXUD9ABE3/5N

 821420

1.9TD 
222DA2, 223DA2, 223DH2, 224DA2, 224DH2, 225DA2, 
226DA2, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA

 1.9TD222DA2,223DA2,223DH2,224DA2,224DH2,225DA2,226DA2,BWDHXA,BYDHXA,BZDHXA

92 hp 
XUD9BTF, XUD9TEF1.9TD222DA2,223DA2,223DH2,224DA2,224DH2,225DA2,226DA2,BWDHXA,BYDHXA,BZDHXA

ME5K ML5E1.9TD222DA2,223DA2,223DH2,224DA2,224DH2,225DA2,226DA2,BWDHXA,BYDHXA,BZDHXA92hpXUD9BTF,XUD9TEF 09/95 ç 12/03
1.9TD222DA2,223DA2,223DH2,224DA2,224DH2,225DA2,226DA2,BWDHXA,BYDHXA,BZDHXA92hpXUD9BTF,XUD9TEFME5KML5E

 821334

2.0HDi 
BDRHXB, BSRHXB, BYRHXB, BZRHXB

 2.0HDiBDRHXB,BSRHXB,BYRHXB,BZRHXB

95 hp 
DW10BTED2.0HDiBDRHXB,BSRHXB,BYRHXB,BZRHXB

ML5C2.0HDiBDRHXB,BSRHXB,BYRHXB,BZRHXB95hpDW10BTED 01/02 ç 12/03
2.0HDiBDRHXB,BSRHXB,BYRHXB,BZRHXB95hpDW10BTEDML5C

 826033

2.0HDi 
BDRHXA, BSRHXA, BYRHXA, BZRHXA

 2.0HDiBDRHXA,BSRHXA,BYRHXA,BZRHXA

95 hp 
DW10BTED2.0HDiBDRHXA,BSRHXA,BYRHXA,BZRHXA

ML5T2.0HDiBDRHXA,BSRHXA,BYRHXA,BZRHXA95hpDW10BTED 09/00 ç 09/01
2.0HDiBDRHXA,BSRHXA,BYRHXA,BZRHXA95hpDW10BTEDML5T

 821226

2.0HDi, 2.0HDi 16V 
BARHWB, BARHZB, BCRHZB, BDRHWB, BDRHXA, 
BDRHXB, BDRHZ, BDRHZA, BDRHZB, BERHZB, BHRHZB, 
BSRHXA, BSRHXB, BSRHZB, BTRHWB, BURHZB, 
BWRHZB, BYRHXA, BYRHXB, BYRHZB, BZRHWB, 
BZRHXA, BZRHXB

 2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZB,BCRHZB,BDRHWB,BDRHXA,BDRHXB,BDRHZ,BDRHZA,BDRHZB,BERHZB,BHRHZB,BSRHXA,BSRHXB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHXA,BYRHXB,BYRHZB,BZRHWB,BZRHXA,BZRHXB

95…110 hp 
DW10ATED/L3, 
DW10ATED4, 
DW10BTED/W3, DW
10CTED2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZB,BCRHZB,BDRHWB,BDRHXA,BDRHXB,BDRHZ,BDRHZA,BDRHZB,BERHZB,BHRHZB,BSRHXA,BSRHXB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHXA,BYRHXB,BYRHZB,BZRHWB,BZRHXA,BZRHXB

ML5C ML5T2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZB,BCRHZB,BDRHWB,BDRHXA,BDRHXB,BDRHZ,BDRHZA,BDRHZB,BERHZB,BHRHZB,BSRHXA,BSRHXB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHXA,BYRHXB,BYRHZB,BZRHWB,BZRHXA,BZRHXB95…110hpDW10ATED/L3,DW10ATED4,DW10BTED/W3,DW10CTED 09/00 ç 12/06
2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZB,BCRHZB,BDRHWB,BDRHXA,BDRHXB,BDRHZ,BDRHZA,BDRHZB,BERHZB,BHRHZB,BSRHXA,BSRHXB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHXA,BYRHXB,BYRHZB,BZRHWB,BZRHXA,BZRHXB95…110hpDW10ATED/L3,DW10ATED4,DW10BTED/W3,DW10CTEDML5CML5T

 826323

95-110 hp 
DW10ATED/L3, 
DW10ATED4, 
DW10BTED/W3, DW
10CTED2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZB,BCRHZB,BDRHWB,BDRHXA,BDRHXB,BDRHZ,BDRHZA,BDRHZB,BERHZB,BHRHZB,BSRHXA,BSRHXB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHXA,BYRHXB,BYRHZB,BZRHWB,BZRHXA,BZRHXB

ML5C ML5T2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZB,BCRHZB,BDRHWB,BDRHXA,BDRHXB,BDRHZ,BDRHZA,BDRHZB,BERHZB,BHRHZB,BSRHXA,BSRHXB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHXA,BYRHXB,BYRHZB,BZRHWB,BZRHXA,BZRHXB95-110hpDW10ATED/L3,DW10ATED4,DW10BTED/W3,DW10CTED 09/00 ç 12/06
2.0HDi,2.0HDi16VBARHWB,BARHZB,BCRHZB,BDRHWB,BDRHXA,BDRHXB,BDRHZ,BDRHZA,BDRHZB,BERHZB,BHRHZB,BSRHXA,BSRHXB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BWRHZB,BYRHXA,BYRHXB,BYRHZB,BZRHWB,BZRHXA,BZRHXB95-110hpDW10ATED/L3,DW10ATED4,DW10BTED/W3,DW10CTEDML5CML5T

 835001*
 826701ß

2.0i 16V 
BARFNC, BDRFNC, BZRFNC

 2.0i16VBARFNC,BDRFNC,BZRFNC

138 hp 
EW10J42.0i16VBARFNC,BDRFNC,BZRFNC

BE4R2.0i16VBARFNC,BDRFNC,BZRFNC138hpEW10J4 09/00 ç 12/03
2.0i16VBARFNC,BDRFNC,BZRFNC138hpEW10J4BE4R

 826345

Expert II (2004>2006)
1.9D 220C, 1.9D 220L 
BTWJYB, BVWJYB, BXWJYB, BZWJYB

 1.9D220C,1.9D220LBTWJYB,BVWJYB,BXWJYB,BZWJYB

70 hp 
DW8B1.9D220C,1.9D220LBTWJYB,BVWJYB,BXWJYB,BZWJYB

BE4/5J BE4/5N1.9D220C,1.9D220LBTWJYB,BVWJYB,BXWJYB,BZWJYB70hpDW8B 01/04 ç 12/06
1.9D220C,1.9D220LBTWJYB,BVWJYB,BXWJYB,BZWJYB70hpDW8BBE4/5JBE4/5N

 826373

2.0HDi 220C 16V, 2.0HDi 220L 16V 
BTRHWB, BVRHWB, BXRHWB, BZRHWB

 2.0HDi220C16V,2.0HDi220L16VBTRHWB,BVRHWB,BXRHWB,BZRHWB

109 hp 
DW10ATED42.0HDi220C16V,2.0HDi220L16VBTRHWB,BVRHWB,BXRHWB,BZRHWB

ML5T/I2.0HDi220C16V,2.0HDi220L16VBTRHWB,BVRHWB,BXRHWB,BZRHWB109hpDW10ATED4 02/06 ç 12/06
2.0HDi220C16V,2.0HDi220L16VBTRHWB,BVRHWB,BXRHWB,BZRHWB109hpDW10ATED4ML5T/I

 828040

2.0HDi 220C 16V, 2.0HDi 220L 16V, 2.0HDi 
230C, 2.0HDi 230L, 2.0HDi 250C 
BBRHZB, BERHZB, BSRHZB, BTRHWB, BURHZB, 
BVRHWB, BWRHZB, BXRHWB, BYRHZB, BZRHWB

 2.0HDi220C16V,2.0HDi220L16V,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BVRHWB,BWRHZB,BXRHWB,BYRHZB,BZRHWB

110 hp 
DW10ATED4, DW10B
TED+L42.0HDi220C16V,2.0HDi220L16V,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BVRHWB,BWRHZB,BXRHWB,BYRHZB,BZRHWB

ML5CI ML5T/I2.0HDi220C16V,2.0HDi220L16V,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BVRHWB,BWRHZB,BXRHWB,BYRHZB,BZRHWB110hpDW10ATED4,DW10BTED+L4 01/04 ç 12/06
2.0HDi220C16V,2.0HDi220L16V,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BVRHWB,BWRHZB,BXRHWB,BYRHZB,BZRHWB110hpDW10ATED4,DW10BTED+L4ML5CIML5T/I

 826323
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PEUGEOT H (...)
Expert II (2004>2006) (...)
2.0HDi 220C 16V, 2.0HDi 220L 16V, 2.0HDi 
230C, 2.0HDi 230L, 2.0HDi 250C 
BBRHZB, BERHZB, BSRHZB, BTRHWB, BURHZB, 
BVRHWB, BWRHZB, BXRHWB, BYRHZB, BZRHWB

 2.0HDi220C16V,2.0HDi220L16V,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BVRHWB,BWRHZB,BXRHWB,BYRHZB,BZRHWB

110 hp 
DW10ATED4, DW10B
TED+L42.0HDi220C16V,2.0HDi220L16V,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BVRHWB,BWRHZB,BXRHWB,BYRHZB,BZRHWB

ML5CI ML5T/I2.0HDi220C16V,2.0HDi220L16V,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BVRHWB,BWRHZB,BXRHWB,BYRHZB,BZRHWB110hpDW10ATED4,DW10BTED+L4 01/04 ç 12/06
2.0HDi220C16V,2.0HDi220L16V,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHZB,BERHZB,BSRHZB,BTRHWB,BURHZB,BVRHWB,BWRHZB,BXRHWB,BYRHZB,BZRHWB110hpDW10ATED4,DW10BTED+L4ML5CIML5T/I

 835001*
 826701ß

2.0HDi 220C, 2.0HDi 230C, 2.0HDi 230L, 
2.0HDi 250C 
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BURHZB, BWRHXB, 
BYRHXB, BZRHXB

 2.0HDi220C,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHXB,BERHXB,BSRHXB,BURHZB,BWRHXB,BYRHXB,BZRHXB

95 hp 
DW10BTED2.0HDi220C,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHXB,BERHXB,BSRHXB,BURHZB,BWRHXB,BYRHXB,BZRHXB

ML5CD2.0HDi220C,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHXB,BERHXB,BSRHXB,BURHZB,BWRHXB,BYRHXB,BZRHXB95hpDW10BTED 01/04 ç 12/06
2.0HDi220C,2.0HDi230C,2.0HDi230L,2.0HDi250CBBRHXB,BERHXB,BSRHXB,BURHZB,BWRHXB,BYRHXB,BZRHXB95hpDW10BTEDML5CD

 826033

2.0i 220C 16V, 2.0i 250C 16V 
BBRFNC, BERFNC, BXRFNC, BZRFNC

 2.0i220C16V,2.0i250C16VBBRFNC,BERFNC,BXRFNC,BZRFNC

137…138 hp 
EW10J42.0i220C16V,2.0i250C16VBBRFNC,BERFNC,BXRFNC,BZRFNC

BE4/5J2.0i220C16V,2.0i250C16VBBRFNC,BERFNC,BXRFNC,BZRFNC137…138hpEW10J4 01/04 ç 12/06
2.0i220C16V,2.0i250C16VBBRFNC,BERFNC,BXRFNC,BZRFNC137…138hpEW10J4BE4/5J

 826345

Expert II (2007>)
1.6HDi 227 16V, 1.6HDi 229 16V 
XA9HUC, XC9HUC, XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, 
XW9HUC

 1.6HDi22716V,1.6HDi22916VXA9HUC,XC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC

90 hp 
DV6UTED41.6HDi22716V,1.6HDi22916VXA9HUC,XC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC

BE4/5L1.6HDi22716V,1.6HDi22916VXA9HUC,XC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC90hpDV6UTED4 01/07 ç 
1.6HDi22716V,1.6HDi22916VXA9HUC,XC9HUC,XS9HUC,XT9HUC,XU9HUC,XV9HUC,XW9HUC90hpDV6UTED4BE4/5L

 826634

2.0HDi 227 16V, 2.0HDi 229 16V 
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, 
XDRHRH, XERHKH, XERHRH, XFRHKH, XGRHKH, XSRHKH, 
XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

 2.0HDi22716V,2.0HDi22916VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XERHKH,XERHRH,XFRHKH,XGRHKH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH

120…136 hp 
DW10BTED4/F, DW1
0UTED42.0HDi22716V,2.0HDi22916VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XERHKH,XERHRH,XFRHKH,XGRHKH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH

ML6C2.0HDi22716V,2.0HDi22916VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XERHKH,XERHRH,XFRHKH,XGRHKH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH120…136hpDW10BTED4/F,DW10UTED4 01/07 ç 
2.0HDi22716V,2.0HDi22916VXARHKH,XARHRH,XCRHKH,XCRHRH,XDRHKH,XDRHRH,XERHKH,XERHRH,XFRHKH,XGRHKH,XSRHKH,XTRHKH,XTRHRH,XURHKH,XVRHKH,XWRHKH120…136hpDW10BTED4/F,DW10UTED4ML6C

 828037

2.0i 227 16V, 2.0i 229 16V 
XERFJC, XSRFHC

 2.0i22716V,2.0i22916VXERFJC,XSRFHC

141…143 hp 
EW10A2.0i22716V,2.0i22916VXERFJC,XSRFHC

BE4/5N2.0i22716V,2.0i22916VXERFJC,XSRFHC141…143hpEW10A 03/07 ç 
2.0i22716V,2.0i22916VXERFJC,XSRFHC141…143hpEW10ABE4/5N

 826345

J5
1.8, 1.8 GPL 
280A11, 280C11

 1.8,1.8GPL280A11,280C11

66 hp 
XM7T, XM7T-G, 
XM7T31.8,1.8GPL280A11,280C11

BM4 L/41.8,1.8GPL280A11,280C1166hpXM7T,XM7T-G,XM7T3 11/81 ç 02/94
1.8,1.8GPL280A11,280C1166hpXM7T,XM7T-G,XM7T3BM4L/4

 801124

1.9D 
290A62, 290B62, 290C02, 290G62, 290M62, 290R62

 1.9D290A62,290B62,290C02,290G62,290M62,290R62

71 hp 
XUD9A1.9D290A62,290B62,290C02,290G62,290M62,290R62

BM5 L/51.9D290A62,290B62,290C02,290G62,290M62,290R6271hpXUD9A 07/87 ç 02/94
1.9D290A62,290B62,290C02,290G62,290M62,290R6271hpXUD9ABM5L/5

 801429

2.0 
280B22, 280C22, 280D22, 280G22, 280H22, 280J32, 
280K32, 28G224

 2.0280B22,280C22,280D22,280G22,280H22,280J32,280K32,28G224

78…85 hp 
XN1T, XN1T-G, XN1TA2.0280B22,280C22,280D22,280G22,280H22,280J32,280K32,28G224

L/52.0280B22,280C22,280D22,280G22,280H22,280J32,280K32,28G22478…85hpXN1T,XN1T-G,XN1TA 11/81 ç 07/89
2.0280B22,280C22,280D22,280G22,280H22,280J32,280K32,28G22478…85hpXN1T,XN1T-G,XN1TAL/5

 801124

2.0 
280B22, 280C22, 280G22, 280H22, 280J32, 280K32, 
28G224

 2.0280B22,280C22,280G22,280H22,280J32,280K32,28G224

78…85 hp 
XN1T, XN1T-G, XN1TA2.0280B22,280C22,280G22,280H22,280J32,280K32,28G224

L/52.0280B22,280C22,280G22,280H22,280J32,280K32,28G22478…85hpXN1T,XN1T-G,XN1TA 11/81 ç 02/94
2.0280B22,280C22,280G22,280H22,280J32,280K32,28G22478…85hpXN1T,XN1T-G,XN1TAL/5

 801073

2.0, 2.0 4x4 
290A42, 290B22, 290B42, 290B44, 290C22, 290C42, 
290C44, 290D42, 290G22, 290G42, 290G44, 290J32, 
290K32, 290K42

 2.0,2.04x4290A42,290B22,290B42,290B44,290C22,290C42,290C44,290D42,290G22,290G42,290G44,290J32,290K32,290K42

78…85 hp 
XN1T, XN1TA2.0,2.04x4290A42,290B22,290B42,290B44,290C22,290C42,290C44,290D42,290G22,290G42,290G44,290J32,290K32,290K42

BM52.0,2.04x4290A42,290B22,290B42,290B44,290C22,290C42,290C44,290D42,290G22,290G42,290G44,290J32,290K32,290K4278…85hpXN1T,XN1TA 09/90 ç 02/94
2.0,2.04x4290A42,290B22,290B42,290B44,290C22,290C42,290C44,290D42,290G22,290G42,290G44,290J32,290K32,290K4278…85hpXN1T,XN1TABM5

 801073

2.5D 4x4 
280C52, 280X54, 290B54, 290B94, 290C54, 290C94, 
290G54, 290G94

 2.5D4x4280C52,280X54,290B54,290B94,290C54,290C94,290G54,290G94

75 hp 
CRD93(661)2.5D4x4280C52,280X54,290B54,290B94,290C54,290C94,290G54,290G94

BM5 L/52.5D4x4280C52,280X54,290B54,290B94,290C54,290C94,290G54,290G9475hpCRD93(661) 07/87 ç 02/94
2.5D4x4280C52,280X54,290B54,290B94,290C54,290C94,290G54,290G9475hpCRD93(661)BM5L/5

 801075

2.5D, 2.5TD 
280A51, 280B52, 280B92, 280C51, 280C52, 280C92, 
280C94, 280D52, 280G52, 280G92, 280H52, 280H92, 
280J52, 280J92, 280K92, 280L92, 28B52D, 28B92D, 
2G921D

 2.5D,2.5TD280A51,280B52,280B92,280C51,280C52,280C92,280C94,280D52,280G52,280G92,280H52,280H92,280J52,280J92,280K92,280L92,28B52D,28B92D,2G921D

75…97 hp 
CRD93(651), 
CRD93(661), CR
D93LS2.5D,2.5TD280A51,280B52,280B92,280C51,280C52,280C92,280C94,280D52,280G52,280G92,280H52,280H92,280J52,280J92,280K92,280L92,28B52D,28B92D,2G921D

BM5 L/4 L/52.5D,2.5TD280A51,280B52,280B92,280C51,280C52,280C92,280C94,280D52,280G52,280G92,280H52,280H92,280J52,280J92,280K92,280L92,28B52D,28B92D,2G921D75…97hpCRD93(651),CRD93(661),CRD93LS 11/81 ç 02/94
2.5D,2.5TD280A51,280B52,280B92,280C51,280C52,280C92,280C94,280D52,280G52,280G92,280H52,280H92,280J52,280J92,280K92,280L92,28B52D,28B92D,2G921D75…97hpCRD93(651),CRD93(661),CRD93LSBM5L/4L/5

 826371

J7
1.6 
J7PZ10

 1.6J7PZ10

54 hp 
XC7P1.6J7PZ10

1.6J7PZ1054hpXC7P

04/72 ç 08/79
1.6J7PZ1054hpXC7P

 003384

1.8 
J7E, J7F, J7FP, J7FS, J7FT, J7PW20, J7PW25, J7PX20, 
J7PX23, J7PX24, J7PY20, J7PY26, J7PY27, J7PY28, 
J7PZ20, J7PZ21, J7PZ22

 1.8J7E,J7F,J7FP,J7FS,J7FT,J7PW20,J7PW25,J7PX20,J7PX23,J7PX24,J7PY20,J7PY26,J7PY27,J7PY28,J7PZ20,J7PZ21,J7PZ22

84 hp 
XM7P1.8J7E,J7F,J7FP,J7FS,J7FT,J7PW20,J7PW25,J7PX20,J7PX23,J7PX24,J7PY20,J7PY26,J7PY27,J7PY28,J7PZ20,J7PZ21,J7PZ22

1.8J7E,J7F,J7FP,J7FS,J7FT,J7PW20,J7PW25,J7PX20,J7PX23,J7PX24,J7PY20,J7PY26,J7PY27,J7PY28,J7PZ20,J7PZ21,J7PZ2284hpXM7P

08/70 ç 01/80
1.8J7E,J7F,J7FP,J7FS,J7FT,J7PW20,J7PW25,J7PX20,J7PX23,J7PX24,J7PY20,J7PY26,J7PY27,J7PY28,J7PZ20,J7PZ21,J7PZ2284hpXM7P

 003384

2.0D 
J7GD, J7PZ30

 2.0DJ7GD,J7PZ30

55 hp 
XDP882.0DJ7GD,J7PZ30

2.0DJ7GD,J7PZ3055hpXDP88

08/70 ç 07/78
2.0DJ7GD,J7PZ3055hpXDP88

 003384

2.1D 
J7BD, J7BD8, J7BDP, J7BDS, J7BDT, J7HD, J7HDP, 
J7HDS, J7HDT, J7PW40, J7PW45, J7PX40, J7PX43, 
J7PX44, J7PY40, J7PY46, J7PY47, J7PY48, J7PZ40, 
J7PZ41, J7PZ42, J7PZ50

 2.1DJ7BD,J7BD8,J7BDP,J7BDS,J7BDT,J7HD,J7HDP,J7HDS,J7HDT,J7PW40,J7PW45,J7PX40,J7PX43,J7PX44,J7PY40,J7PY46,J7PY47,J7PY48,J7PZ40,J7PZ41,J7PZ42,J7PZ50

57 hp 
XDP902.1DJ7BD,J7BD8,J7BDP,J7BDS,J7BDT,J7HD,J7HDP,J7HDS,J7HDT,J7PW40,J7PW45,J7PX40,J7PX43,J7PX44,J7PY40,J7PY46,J7PY47,J7PY48,J7PZ40,J7PZ41,J7PZ42,J7PZ50

2.1DJ7BD,J7BD8,J7BDP,J7BDS,J7BDT,J7HD,J7HDP,J7HDS,J7HDT,J7PW40,J7PW45,J7PX40,J7PX43,J7PX44,J7PY40,J7PY46,J7PY47,J7PY48,J7PZ40,J7PZ41,J7PZ42,J7PZ5057hpXDP90

03/69 ç 09/77
2.1DJ7BD,J7BD8,J7BDP,J7BDS,J7BDT,J7HD,J7HDP,J7HDS,J7HDT,J7PW40,J7PW45,J7PX40,J7PX43,J7PX44,J7PY40,J7PY46,J7PY47,J7PY48,J7PZ40,J7PZ41,J7PZ42,J7PZ5057hpXDP90

 003384

2.3D 
J7PW60, J7PW65, J7PX60, J7PX63, J7PX64, J7PY60, 
J7PY66, J7PY67, J7PY68, J7PZ60, J7PZ61, J7PZ62

 2.3DJ7PW60,J7PW65,J7PX60,J7PX63,J7PX64,J7PY60,J7PY66,J7PY67,J7PY68,J7PZ60,J7PZ61,J7PZ62

62 hp 
XD2P942.3DJ7PW60,J7PW65,J7PX60,J7PX63,J7PX64,J7PY60,J7PY66,J7PY67,J7PY68,J7PZ60,J7PZ61,J7PZ62

2.3DJ7PW60,J7PW65,J7PX60,J7PX63,J7PX64,J7PY60,J7PY66,J7PY67,J7PY68,J7PZ60,J7PZ61,J7PZ6262hpXD2P94

07/77 ç 01/80
2.3DJ7PW60,J7PW65,J7PX60,J7PX63,J7PX64,J7PY60,J7PY66,J7PY67,J7PY68,J7PZ60,J7PZ61,J7PZ6262hpXD2P94

 003384



vX

474

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

PEUGEOT H (...)
J9
1.6 
888A10

 1.6888A10

54 hp 
XC7P1.6888A10

BC3/41.6888A1054hpXC7P 01/80 ç 91
1.6888A1054hpXC7PBC3/4

 003384

2.0 
888A30, 888A31, 888A33, 888A35, 888A39, 888B31, 
888C30, 888C33, 888C39, 888D33, 888D35, 888D39

 2.0888A30,888A31,888A33,888A35,888A39,888B31,888C30,888C33,888C39,888D33,888D35,888D39

75 hp 
XN1P2.0888A30,888A31,888A33,888A35,888A39,888B31,888C30,888C33,888C39,888D33,888D35,888D39

BC3/4 BC3/52.0888A30,888A31,888A33,888A35,888A39,888B31,888C30,888C33,888C39,888D33,888D35,888D3975hpXN1P 03/08 ç 06/87
2.0888A30,888A31,888A33,888A35,888A39,888B31,888C30,888C33,888C39,888D33,888D35,888D3975hpXN1PBC3/4BC3/5

 003384

2.1D 
888A60

 2.1D888A60

57 hp 
XDP902.1D888A60

BC3/42.1D888A6057hpXDP90 03/80 ç 06/87
2.1D888A6057hpXDP90BC3/4

 826582

2.3D 
888A70, 888A71, 888A73, 888A75, 888A79, 888B71, 
888C70, 888C73, 888C76, 888C79, 888D73, 888D75, 
888D79

 2.3D888A70,888A71,888A73,888A75,888A79,888B71,888C70,888C73,888C76,888C79,888D73,888D75,888D79

62 hp 
XD2P2.3D888A70,888A71,888A73,888A75,888A79,888B71,888C70,888C73,888C76,888C79,888D73,888D75,888D79

BC3/42.3D888A70,888A71,888A73,888A75,888A79,888B71,888C70,888C73,888C76,888C79,888D73,888D75,888D7962hpXD2P 01/80 ç 07/82
2.3D888A70,888A71,888A73,888A75,888A79,888B71,888C70,888C73,888C76,888C79,888D73,888D75,888D7962hpXD2PBC3/4

 826582

2.5D 
888A70, 888A71, 888A73, 888A75, 888A79, 888B71, 
888C70, 888C73, 888C76, 888C79, 888D73, 888D75, 
888D79

 2.5D888A70,888A71,888A73,888A75,888A79,888B71,888C70,888C73,888C76,888C79,888D73,888D75,888D79

75 hp 
XD3P2.5D888A70,888A71,888A73,888A75,888A79,888B71,888C70,888C73,888C76,888C79,888D73,888D75,888D79

BC3/4 BC3/52.5D888A70,888A71,888A73,888A75,888A79,888B71,888C70,888C73,888C76,888C79,888D73,888D75,888D7975hpXD3P 08/82 ç 06/87
2.5D888A70,888A71,888A73,888A75,888A79,888B71,888C70,888C73,888C76,888C79,888D73,888D75,888D7975hpXD3PBC3/4BC3/5

 826582

P4
2.0 
VP4A11

 2.0VP4A11

XN82.0VP4A11 BA102.0VP4A11XN8 86 ç 93
2.0VP4A11XN8BA10

 003503

Partner (2002>)
1.1i 
GBHFXB

 1.1iGBHFXB

60 hp 
TU1JP, TU1M+1.1iGBHFXB

MA/5S1.1iGBHFXB60hpTU1JP,TU1M+ 03/01 ç 05/08
1.1iGBHFXB60hpTU1JP,TU1M+MA/5S

 826211

1.4i, 1.4i GNV, 1.4i GPL 
GBKFVC, GBKFWB, GBKFWC, GCKFWB, GJKFVC, 
GJKFWB, GJKFWC

 1.4i,1.4iGNV,1.4iGPLGBKFVC,GBKFWB,GBKFWC,GCKFWB,GJKFVC,GJKFWB,GJKFWC

68…75 hp 
TU3A, TU3JP1.4i,1.4iGNV,1.4iGPLGBKFVC,GBKFWB,GBKFWC,GCKFWB,GJKFVC,GJKFWB,GJKFWC

MA/5L1.4i,1.4iGNV,1.4iGPLGBKFVC,GBKFWB,GBKFWC,GCKFWB,GJKFVC,GJKFWB,GJKFWC68…75hpTU3A,TU3JP 11/02 ç 05/08
1.4i,1.4iGNV,1.4iGPLGBKFVC,GBKFWB,GBKFWC,GCKFWB,GJKFVC,GJKFWB,GJKFWC68…75hpTU3A,TU3JPMA/5L

 826211

1.6HDi 16V 
GB9HWC, GB9HXC, GC9HWC, GC9HXC, GJ9HWC, 
GJ9HXC

 1.6HDi16VGB9HWC,GB9HXC,GC9HWC,GC9HXC,GJ9HWC,GJ9HXC

75…90 hp 
DV6ATED4, DV6
BTED41.6HDi16VGB9HWC,GB9HXC,GC9HWC,GC9HXC,GJ9HWC,GJ9HXC

BE4/5L1.6HDi16VGB9HWC,GB9HXC,GC9HWC,GC9HXC,GJ9HWC,GJ9HXC75…90hpDV6ATED4,DV6BTED4 01/06 ç 05/08
1.6HDi16VGB9HWC,GB9HXC,GC9HWC,GC9HXC,GJ9HWC,GJ9HXC75…90hpDV6ATED4,DV6BTED4BE4/5L

 826634

1.6i 16V 
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

 1.6i16VGBNFUB,GCNFUB,GJNFUB,GJNFUC

110 hp 
TU5JP41.6i16VGBNFUB,GCNFUB,GJNFUB,GJNFUC

BE4/5J1.6i16VGBNFUB,GCNFUB,GJNFUB,GJNFUC110hpTU5JP4 07/01 ç 05/08
1.6i16VGBNFUB,GCNFUB,GJNFUB,GJNFUC110hpTU5JP4BE4/5J

 826212

1.9D, 1.9D 4x4 
GBWJYB, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

 1.9D,1.9D4x4GBWJYB,GCWJYB,GEWJYB,GJWJYB

70 hp 
DW8B1.9D,1.9D4x4GBWJYB,GCWJYB,GEWJYB,GJWJYB

BE4/5L BE4/5N1.9D,1.9D4x4GBWJYB,GCWJYB,GEWJYB,GJWJYB70hpDW8B 11/02 ç 05/08
1.9D,1.9D4x4GBWJYB,GCWJYB,GEWJYB,GJWJYB70hpDW8BBE4/5LBE4/5N

 821365

2.0HDi, 2.0HDi 4x4 
GBRHYB, GCRHYB, GERHYB, GJRHY, GJRHYB, GJRHYK

 2.0HDi,2.0HDi4x4GBRHYB,GCRHYB,GERHYB,GJRHY,GJRHYB,GJRHYK

90 hp 
DW10TD2.0HDi,2.0HDi4x4GBRHYB,GCRHYB,GERHYB,GJRHY,GJRHYB,GJRHYK

BE4/5L2.0HDi,2.0HDi4x4GBRHYB,GCRHYB,GERHYB,GJRHY,GJRHYB,GJRHYK90hpDW10TD 11/02 ç 05/08
2.0HDi,2.0HDi4x4GBRHYB,GCRHYB,GERHYB,GJRHY,GJRHYB,GJRHYK90hpDW10TDBE4/5L

 826033

Partner (96>2002)
1.1i, 1.1i GPL 
5AHDZA, 5AHDZE, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHDZE, 5BHFXF, 
5DHDZE, 5FHDZD, 5FHDZE

 1.1i,1.1iGPL5AHDZA,5AHDZE,5AHFXF,5BHDZD,5BHDZE,5BHFXF,5DHDZE,5FHDZD,5FHDZE

60 hp 
TU1JP, TU1M+1.1i,1.1iGPL5AHDZA,5AHDZE,5AHFXF,5BHDZD,5BHDZE,5BHFXF,5DHDZE,5FHDZD,5FHDZE

MA/51.1i,1.1iGPL5AHDZA,5AHDZE,5AHFXF,5BHDZD,5BHDZE,5BHFXF,5DHDZE,5FHDZD,5FHDZE60hpTU1JP,TU1M+ 06/96 ç 11/02
1.1i,1.1iGPL5AHDZA,5AHDZE,5AHFXF,5BHDZD,5BHDZE,5BHFXF,5DHDZE,5FHDZD,5FHDZE60hpTU1JP,TU1M+MA/5

 821341

03/01 ç 11/02
1.1i,1.1iGPL5AHDZA,5AHDZE,5AHFXF,5BHDZD,5BHDZE,5BHFXF,5DHDZE,5FHDZD,5FHDZE60hpTU1JP,TU1M+MA/5

 826211

1.4, 1.4i, 1.4i GPL 
5BK5A2, 5BK5AG, 5BK6C2, 5BKFXD, 5BKFXE, 5CKFXD, 
5CKFXE, 5EK5AG, 5FK5A2, 5FK5AG, 5FK6C2, 5FKFWF, 
5FKFXD, 5FKFXE, 5FKFXF

 1.4,1.4i,1.4iGPL5BK5A2,5BK5AG,5BK6C2,5BKFXD,5BKFXE,5CKFXD,5CKFXE,5EK5AG,5FK5A2,5FK5AG,5FK6C2,5FKFWF,5FKFXD,5FKFXE,5FKFXF

75 hp 
TU3.2, TU3JP1.4,1.4i,1.4iGPL5BK5A2,5BK5AG,5BK6C2,5BKFXD,5BKFXE,5CKFXD,5CKFXE,5EK5AG,5FK5A2,5FK5AG,5FK6C2,5FKFWF,5FKFXD,5FKFXE,5FKFXF

MA/51.4,1.4i,1.4iGPL5BK5A2,5BK5AG,5BK6C2,5BKFXD,5BKFXE,5CKFXD,5CKFXE,5EK5AG,5FK5A2,5FK5AG,5FK6C2,5FKFWF,5FKFXD,5FKFXE,5FKFXF75hpTU3.2,TU3JP 06/96 ç 11/02
1.4,1.4i,1.4iGPL5BK5A2,5BK5AG,5BK6C2,5BKFXD,5BKFXE,5CKFXD,5CKFXE,5EK5AG,5FK5A2,5FK5AG,5FK6C2,5FKFWF,5FKFXD,5FKFXE,5FKFXF75hpTU3.2,TU3JPMA/5

 821341

05/98 ç 11/02
1.4,1.4i,1.4iGPL5BK5A2,5BK5AG,5BK6C2,5BKFXD,5BKFXE,5CKFXD,5CKFXE,5EK5AG,5FK5A2,5FK5AG,5FK6C2,5FKFWF,5FKFXD,5FKFXE,5FKFXF75hpTU3.2,TU3JPMA/5

 826211

1.6i 16V 
5FNFUF, 5FNFUU

 1.6i16V5FNFUF,5FNFUU

110 hp 
TU5JP41.6i16V5FNFUF,5FNFUU

BE4R1.6i16V5FNFUF,5FNFUU110hpTU5JP4 09/00 ç 11/02
1.6i16V5FNFUF,5FNFUU110hpTU5JP4BE4R

 826212

1.8D 
5BA9A2, 5BA9AD, 5BA9AG, 5CA9AD, 5FA9AD

 1.8D5BA9A2,5BA9AD,5BA9AG,5CA9AD,5FA9AD

60 hp 
XUD71.8D5BA9A2,5BA9AD,5BA9AG,5CA9AD,5FA9AD

BE3/51.8D5BA9A2,5BA9AD,5BA9AG,5CA9AD,5FA9AD60hpXUD7 06/96 ç 01/98
1.8D5BA9A2,5BA9AD,5BA9AG,5CA9AD,5FA9AD60hpXUD7BE3/5

 801290

01/98 ç 11/02
1.8D5BA9A2,5BA9AD,5BA9AG,5CA9AD,5FA9AD60hpXUD7BE3/5

 821426

1.8i 
5FLFXE

 1.8i5FLFXE

90 hp 
XU7JB1.8i5FLFXE

BE3/5N1.8i5FLFXE90hpXU7JB 05/97 ç 01/98
1.8i5FLFXE90hpXU7JBBE3/5N

 801258

01/98 ç 11/02
1.8i5FLFXE90hpXU7JBBE3/5N

 821333

1.9D 
5BWJYF, 5BWJZE, 5BWJZT, 5CWJYF, 5CWJZE, 
5FWJYF, 5FWJZE

 1.9D5BWJYF,5BWJZE,5BWJZT,5CWJYF,5CWJZE,5FWJYF,5FWJZE

70 hp 
DW8, DW8B1.9D5BWJYF,5BWJZE,5BWJZT,5CWJYF,5CWJZE,5FWJYF,5FWJZE

BE3/5N BE3/5R BE3R1.9D5BWJYF,5BWJZE,5BWJZT,5CWJYF,5CWJZE,5FWJYF,5FWJZE70hpDW8,DW8B 10/98 ç 11/02
1.9D5BWJYF,5BWJZE,5BWJZT,5CWJYF,5CWJZE,5FWJYF,5FWJZE70hpDW8,DW8BBE3/5NBE3/5RBE3R

 821426

1.9D 
5BD9BD, 5BDJYE, 5CD9BD, 5DD9BD, 5FD9BD, 5FDJYE

 1.9D5BD9BD,5BDJYE,5CD9BD,5DD9BD,5FD9BD,5FDJYE

71 hp 
XUD9A1.9D5BD9BD,5BDJYE,5CD9BD,5DD9BD,5FD9BD,5FDJYE

BE3/51.9D5BD9BD,5BDJYE,5CD9BD,5DD9BD,5FD9BD,5FDJYE71hpXUD9A 06/96 ç 01/98
1.9D5BD9BD,5BDJYE,5CD9BD,5DD9BD,5FD9BD,5FDJYE71hpXUD9ABE3/5

 801290
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Partner (96>2002) (...)
1.9D 
5BD9BD, 5BDJYE, 5CD9BD, 5DD9BD, 5FD9BD, 5FDJYE

 1.9D5BD9BD,5BDJYE,5CD9BD,5DD9BD,5FD9BD,5FDJYE

71 hp 
XUD9A1.9D5BD9BD,5BDJYE,5CD9BD,5DD9BD,5FD9BD,5FDJYE

BE3/51.9D5BD9BD,5BDJYE,5CD9BD,5DD9BD,5FD9BD,5FDJYE71hpXUD9A 01/98 ç 11/02
1.9D5BD9BD,5BDJYE,5CD9BD,5DD9BD,5FD9BD,5FDJYE71hpXUD9ABE3/5

 821426

2.0HDi 
5BRHYE, 5BRHYF, 5CRHYE, 5CRHYF, 5FRHYE, 5FRHYF, 
5FRHYU

 2.0HDi5BRHYE,5BRHYF,5CRHYE,5CRHYF,5FRHYE,5FRHYF,5FRHYU

90 hp 
DW10TD2.0HDi5BRHYE,5BRHYF,5CRHYE,5CRHYF,5FRHYE,5FRHYF,5FRHYU

BE3R2.0HDi5BRHYE,5BRHYF,5CRHYE,5CRHYF,5FRHYE,5FRHYF,5FRHYU90hpDW10TD 05/00 ç 11/02
2.0HDi5BRHYE,5BRHYF,5CRHYE,5CRHYF,5FRHYE,5FRHYF,5FRHYU90hpDW10TDBE3R

 826201

Partner (B9) (2008>)
1.4i 

 1.4i

68…75 hp 
TU3JP1.4i

MA/51.4i68…75hpTU3JP 05/08 ç 
1.4i68…75hpTU3JPMA/5

 826211

1.6HDi 16V, 1.6HDi Tepee 16V 
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7G9HXC, 7J9HTC, 7J9HXC, 7M9HXC

 1.6HDi16V,1.6HDiTepee16V7A9HTC,7A9HXC,7B9HTC,7B9HXC,7C9HTC,7C9HXC,7E9HXC,7F9HXC,7G9HXC,7J9HTC,7J9HXC,7M9HXC

75…92 hp 
DV6ATED4, DV6AU-
TED4, DV6BTED4, DV6
BUTED41.6HDi16V,1.6HDiTepee16V7A9HTC,7A9HXC,7B9HTC,7B9HXC,7C9HTC,7C9HXC,7E9HXC,7F9HXC,7G9HXC,7J9HTC,7J9HXC,7M9HXC

BE4/5L1.6HDi16V,1.6HDiTepee16V7A9HTC,7A9HXC,7B9HTC,7B9HXC,7C9HTC,7C9HXC,7E9HXC,7F9HXC,7G9HXC,7J9HTC,7J9HXC,7M9HXC75…92hpDV6ATED4,DV6AUTED4,DV6BTED4,DV6BUTED4 05/08 ç 
1.6HDi16V,1.6HDiTepee16V7A9HTC,7A9HXC,7B9HTC,7B9HXC,7C9HTC,7C9HXC,7E9HXC,7F9HXC,7G9HXC,7J9HTC,7J9HXC,7M9HXC75…92hpDV6ATED4,DV6AUTED4,DV6BTED4,DV6BUTED4BE4/5L

 826634

1.6HDi Tepee 16V 
7J9HZC

 1.6HDiTepee16V7J9HZC

110 hp 
DV6TED41.6HDiTepee16V7J9HZC

BE4/5L1.6HDiTepee16V7J9HZC110hpDV6TED4 11/09 ç 
1.6HDiTepee16V7J9HZC110hpDV6TED4BE4/5L

 826740

11/09 ç 
 ç 4 24948731.6HDiTepee16V7J9HZC110hpDV6TED4BE4/5L

 835071*
 828392ß

1.6i 16V, 1.6i Tepee 16V 
7ANFRC, 7BNFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

 1.6i16V,1.6iTepee16V7ANFRC,7BNFRC,7CNFRC,7JNFRC,7JNFUC

90…110 hp 
TU5JP4, TU5JP4B1.6i16V,1.6iTepee16V7ANFRC,7BNFRC,7CNFRC,7JNFRC,7JNFUC

BE4/N1.6i16V,1.6iTepee16V7ANFRC,7BNFRC,7CNFRC,7JNFRC,7JNFUC90…110hpTU5JP4,TU5JP4B 05/08 ç 
1.6i16V,1.6iTepee16V7ANFRC,7BNFRC,7CNFRC,7JNFRC,7JNFUC90…110hpTU5JP4,TU5JP4BBE4/N

 826212

Ranch (2002>)
1.4i 
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB

 1.4iGBKFVC,GBKFWB,GJKFVC,GJKFWB

75 hp 
TU3A, TU3JP1.4iGBKFVC,GBKFWB,GJKFVC,GJKFWB

MA/5L1.4iGBKFVC,GBKFWB,GJKFVC,GJKFWB75hpTU3A,TU3JP 11/02 ç 05/08
1.4iGBKFVC,GBKFWB,GJKFVC,GJKFWB75hpTU3A,TU3JPMA/5L

 826211

1.6i 16V 
GBNFUB, GJNFUB

 1.6i16VGBNFUB,GJNFUB

110 hp 
TU5JP41.6i16VGBNFUB,GJNFUB

BE4/5J1.6i16VGBNFUB,GJNFUB110hpTU5JP4 11/02 ç 05/08
1.6i16VGBNFUB,GJNFUB110hpTU5JP4BE4/5J

 826212

1.9D 
GBWJYB, GCWJYB

 1.9DGBWJYB,GCWJYB

70 hp 
DW8B1.9DGBWJYB,GCWJYB

BE4/5L1.9DGBWJYB,GCWJYB70hpDW8B 11/02 ç 05/08
1.9DGBWJYB,GCWJYB70hpDW8BBE4/5L

 821365

2.0HDi 
GBRHYB, GCRHYB, GJRHYB

 2.0HDiGBRHYB,GCRHYB,GJRHYB

90 hp 
DW10TD2.0HDiGBRHYB,GCRHYB,GJRHYB

BE4/5L2.0HDiGBRHYB,GCRHYB,GJRHYB90hpDW10TD 11/02 ç 05/08
2.0HDiGBRHYB,GCRHYB,GJRHYB90hpDW10TDBE4/5L

 826033

Ranch (96>2002)
1.4i 
5BKFXD, 5FKFWF, 5FKFXE

 1.4i5BKFXD,5FKFWF,5FKFXE

75 hp 
TU3JP1.4i5BKFXD,5FKFWF,5FKFXE

MA/51.4i5BKFXD,5FKFWF,5FKFXE75hpTU3JP 06/96 ç 11/02
1.4i5BKFXD,5FKFWF,5FKFXE75hpTU3JPMA/5

 821341

03/01 ç 11/02
1.4i5BKFXD,5FKFWF,5FKFXE75hpTU3JPMA/5

 826211

1.8D 
5BA9AD

 1.8D5BA9AD

60 hp 
XUD71.8D5BA9AD

BE3/51.8D5BA9AD60hpXUD7 06/96 ç 01/98
1.8D5BA9AD60hpXUD7BE3/5

 801290

01/98 ç 11/02
1.8D5BA9AD60hpXUD7BE3/5

 821426

1.8i 
5FLFXE

 1.8i5FLFXE

90 hp 
XU7JB1.8i5FLFXE

BE3/51.8i5FLFXE90hpXU7JB 07/97 ç 01/98
1.8i5FLFXE90hpXU7JBBE3/5

 801258

01/98 ç 11/02
1.8i5FLFXE90hpXU7JBBE3/5

 821333

1.9D 
5BWJYF, 5BWJZE, 5CWJZE, 5FWJZE

 1.9D5BWJYF,5BWJZE,5CWJZE,5FWJZE

70 hp 
DW8, DW8B1.9D5BWJYF,5BWJZE,5CWJZE,5FWJZE

BE3/5R BE3R1.9D5BWJYF,5BWJZE,5CWJZE,5FWJZE70hpDW8,DW8B 11/98 ç 11/02
1.9D5BWJYF,5BWJZE,5CWJZE,5FWJZE70hpDW8,DW8BBE3/5RBE3R

 821426

1.9D 
5BD9BD, 5CD9BD, 5FDJYE

 1.9D5BD9BD,5CD9BD,5FDJYE

71 hp 
XUD9A1.9D5BD9BD,5CD9BD,5FDJYE

BE3/51.9D5BD9BD,5CD9BD,5FDJYE71hpXUD9A 06/96 ç 01/98
1.9D5BD9BD,5CD9BD,5FDJYE71hpXUD9ABE3/5

 801290

01/98 ç 11/02
1.9D5BD9BD,5CD9BD,5FDJYE71hpXUD9ABE3/5

 821426

2.0HDi 
5BRHYF, 5CRHYF

 2.0HDi5BRHYF,5CRHYF

90 hp 
DW10TD2.0HDi5BRHYF,5CRHYF

BE3R2.0HDi5BRHYF,5CRHYF90hpDW10TD 01/01 ç 11/02
2.0HDi5BRHYF,5CRHYF90hpDW10TDBE3R

 826201
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Porter
1.0 
S85L

 1.0S85L

39 hp 
CB411.0S85L

5F1.0S85L39hpCB41 12/92 ç 06/94
1.0S85L39hpCB415F

 826431

1.0i 
S85L

 1.0iS85L

48 hp 
CB421.0iS85L

5F1.0iS85L48hpCB42 07/94 ç 05/98
1.0iS85L48hpCB425F

 826432

RENAULT H
Express (85>91)
1.0 
F400

 1.0F400

37 hp 
C1C.7.061.0F400

JB01.0F40037hpC1C.7.06 09/85 ç 08/91
1.0F40037hpC1C.7.06JB0

 003433

1.1 
F401, F40H

 1.1F401,F40H

45…47 hp 
C1E.7.50, C1E.7.52, 
C1E.7.561.1F401,F40H

JB0 JB0&4 JB1 
JB1&51.1F401,F40H45…47hpC1E.7.50,C1E.7.52,C1E.7.56

09/85 ç 08/91
1.1F401,F40H45…47hpC1E.7.50,C1E.7.52,C1E.7.56JB0JB0&4JB1JB1&5

 003433

1.4, 1.4i 
F402, F407, F40M

 1.4,1.4iF402,F407,F40M

60 hp 
C1J.7.68, C2J.7.84, 
C3J.7.00, C3J.7.021.4,1.4iF402,F407,F40M

JB11.4,1.4iF402,F407,F40M60hpC1J.7.68,C2J.7.84,C3J.7.00,C3J.7.02 09/85 ç 08/91
1.4,1.4iF402,F407,F40M60hpC1J.7.68,C2J.7.84,C3J.7.00,C3J.7.02JB1

 003433

1.6D 
F404

 1.6DF404

55 hp 
F8M.7.20, F8M.7.301.6DF404

JB0 JB11.6DF40455hpF8M.7.20,F8M.7.30 09/85 ç 08/91
1.6DF40455hpF8M.7.20,F8M.7.30JB0JB1

 006741

Express (91>2003)
1.1 
F401, F40T

 1.1F401,F40T

45 hp 
C1E.7.62, C1E.7.641.1F401,F40T

JB0 JB11.1F401,F40T45hpC1E.7.62,C1E.7.64 09/91 ç 08/97
1.1F401,F40T45hpC1E.7.62,C1E.7.64JB0JB1

 003433

1.2 
F40F

 1.2F40F

55 hp 
C1G.7.261.2F40F

JB0 JB11.2F40F55hpC1G.7.26 09/91 ç 08/94
1.2F40F55hpC1G.7.26JB0JB1

 003433

1.2i 
F406, G40A

 1.2iF406,G40A

55 hp 
C3G.7.10, C3G.7.121.2iF406,G40A

JB0 JB11.2iF406,G40A55hpC3G.7.10,C3G.7.12 07/93 ç 02/03
1.2iF406,G40A55hpC3G.7.10,C3G.7.12JB0JB1

 003433

1.4, 1.4i 
F40A, F40D, F40S, F40U, F40V, F40Y

 1.4,1.4iF40A,F40D,F40S,F40U,F40V,F40Y

75…80 hp 
E6J.7.34, E6J.7.38, 
E7J.7.20, E7J.7.24, 
E7J.7.28, E7J.7.701.4,1.4iF40A,F40D,F40S,F40U,F40V,F40Y

JB11.4,1.4iF40A,F40D,F40S,F40U,F40V,F40Y75…80hpE6J.7.34,E6J.7.38,E7J.7.20,E7J.7.24,E7J.7.28,E7J.7.70 09/91 ç 08/97
1.4,1.4iF40A,F40D,F40S,F40U,F40V,F40Y75…80hpE6J.7.34,E6J.7.38,E7J.7.20,E7J.7.24,E7J.7.28,E7J.7.70JB1

 003433

1.4i 
F407

 1.4iF407

58 hp 
C3J.7.621.4iF407

JB11.4iF40758hpC3J.7.62 09/91 ç 08/94
1.4iF40758hpC3J.7.62JB1

 003433

1.6D 
F404

 1.6DF404

55 hp 
F8M.7.361.6DF404

JB0 JB11.6DF40455hpF8M.7.36 09/91 ç 08/94
1.6DF40455hpF8M.7.36JB0JB1

 801107

1.9D 
F40E, F40N, F40P, F40R, G40B, G40C

 1.9DF40E,F40N,F40P,F40R,G40B,G40C

54…65 hp 
F8Q.6.40, F8Q.6.44, 
F8Q.6.46, F8Q.6.48, 
F8Q.6.80, F8Q.7.22, 
F8Q.7.24, F8Q.7.74, 
F8Q.7.761.9DF40E,F40N,F40P,F40R,G40B,G40C

JB0 JB1 JB2 JB31.9DF40E,F40N,F40P,F40R,G40B,G40C54…65hpF8Q.6.40,F8Q.6.44,F8Q.6.46,F8Q.6.48,F8Q.6.80,F8Q.7.22,F8Q.7.24,F8Q.7.74,F8Q.7.76 09/91 ç 02/03
1.9DF40E,F40N,F40P,F40R,G40B,G40C54…65hpF8Q.6.40,F8Q.6.44,F8Q.6.46,F8Q.6.48,F8Q.6.80,F8Q.7.22,F8Q.7.24,F8Q.7.74,F8Q.7.76JB0JB1JB2JB3

 801107

Extra (85>91)
1.0 
F400

 1.0F400

37 hp 
C1C.7.061.0F400

JB01.0F40037hpC1C.7.06 09/85 ç 08/91
1.0F40037hpC1C.7.06JB0

 003433

1.1 
F401

 1.1F401

47 hp 
C1E.7.501.1F401

JB0 JB11.1F40147hpC1E.7.50 09/85 ç 08/91
1.1F40147hpC1E.7.50JB0JB1

 003433

1.4 
F402

 1.4F402

60 hp 
C1J.7.681.4F402

JB11.4F40260hpC1J.7.68 09/85 ç 08/91
1.4F40260hpC1J.7.68JB1

 003433

1.6D 
F404

 1.6DF404

55 hp 
F8M.7.20, F8M.7.301.6DF404

JB11.6DF40455hpF8M.7.20,F8M.7.30 09/85 ç 08/91
1.6DF40455hpF8M.7.20,F8M.7.30JB1

 006741

Extra (91>97)
1.2 
F40F

 1.2F40F

55 hp 
C1G.7.261.2F40F

JB0 JB11.2F40F55hpC1G.7.26 09/91 ç 08/94
1.2F40F55hpC1G.7.26JB0JB1

 003433

1.2i 
F406

 1.2iF406

55 hp 
C3G.7.101.2iF406

JB0 JB11.2iF40655hpC3G.7.10 09/94 ç 08/97
1.2iF40655hpC3G.7.10JB0JB1

 003433

1.4, 1.4i 
F40A, F40U

 1.4,1.4iF40A,F40U

80 hp 
E6J.7.34, E7J.7.241.4,1.4iF40A,F40U

JB11.4,1.4iF40A,F40U80hpE6J.7.34,E7J.7.24 09/91 ç 08/97
1.4,1.4iF40A,F40U80hpE6J.7.34,E7J.7.24JB1

 003433

1.6D 
F404

 1.6DF404

55 hp 
F8M.7.361.6DF404

JB0 JB11.6DF40455hpF8M.7.36 09/91 ç 08/94
1.6DF40455hpF8M.7.36JB0JB1

 801107
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Extra (91>97) (...)
1.9D 
F40E, F40N, F40R

 1.9DF40E,F40N,F40R

54…65 hp 
F8Q.6.40, F8Q.7.22, 
F8Q.7.761.9DF40E,F40N,F40R

JB0 JB1 JB31.9DF40E,F40N,F40R54…65hpF8Q.6.40,F8Q.7.22,F8Q.7.76 09/91 ç 08/97
1.9DF40E,F40N,F40R54…65hpF8Q.6.40,F8Q.7.22,F8Q.7.76JB0JB1JB3

 801107

Kangoo (2003>2009)
1.2i, 1.2i 16V, 1.2i GPL 
FC01, FC05, FC0A, FC0F, FC0T, FC0W, FC1D, KC01, 
KC05, KC0A, KC0F, KC0K, KC0T, KC0W, FC4A, KC4A, 
KCEW

 1.2i,1.2i16V,1.2iGPLFC01,FC05,FC0A,FC0F,FC0T,FC0W,FC1D,KC01,KC05,KC0A,KC0F,KC0K,KC0T,KC0W,FC4A,KC4A,KCEW

55…75 hp 
D4F.7.12, D4F.7.14, 
D4F.7.30, D7F.7.10, 
D7F.7.20, D7F.7.22, 
D7F.7.26, D7F.7.44, 
D7F.7.461.2i,1.2i16V,1.2iGPLFC01,FC05,FC0A,FC0F,FC0T,FC0W,FC1D,KC01,KC05,KC0A,KC0F,KC0K,KC0T,KC0W,FC4A,KC4A,KCEW

JB11.2i,1.2i16V,1.2iGPLFC01,FC05,FC0A,FC0F,FC0T,FC0W,FC1D,KC01,KC05,KC0A,KC0F,KC0K,KC0T,KC0W,FC4A,KC4A,KCEW55…75hpD4F.7.12,D4F.7.14,D4F.7.30,D7F.7.10,D7F.7.20,D7F.7.22,D7F.7.26,D7F.7.44,D7F.7.46 03/03 ç 
1.2i,1.2i16V,1.2iGPLFC01,FC05,FC0A,FC0F,FC0T,FC0W,FC1D,KC01,KC05,KC0A,KC0F,KC0K,KC0T,KC0W,FC4A,KC4A,KCEW55…75hpD4F.7.12,D4F.7.14,D4F.7.30,D7F.7.10,D7F.7.20,D7F.7.22,D7F.7.26,D7F.7.44,D7F.7.46JB1

 821183

1.4i 
FC0B, FC0M, KC0B, KC0M

 1.4iFC0B,FC0M,KC0B,KC0M

75 hp 
K7J.7.001.4iFC0B,FC0M,KC0B,KC0M

JB31.4iFC0B,FC0M,KC0B,KC0M75hpK7J.7.00 03/03 ç 
1.4iFC0B,FC0M,KC0B,KC0M75hpK7J.7.00JB3

 821183

1.5dCi 
FC07, FC08, FC09, FC1R, FC1S, KC07, KC08, KC09, 
KC1R, KC1S, KCE9

 1.5dCiFC07,FC08,FC09,FC1R,FC1S,KC07,KC08,KC09,KC1R,KC1S,KCE9

57…80 hp 
K9K.7.00, K9K.7.02, 
K9K.7.04, K9K.7.101.5dCiFC07,FC08,FC09,FC1R,FC1S,KC07,KC08,KC09,KC1R,KC1S,KCE9

JB1 JB3 JC51.5dCiFC07,FC08,FC09,FC1R,FC1S,KC07,KC08,KC09,KC1R,KC1S,KCE957…80hpK9K.7.00,K9K.7.02,K9K.7.04,K9K.7.10 03/03 ç 12/05
1.5dCiFC07,FC08,FC09,FC1R,FC1S,KC07,KC08,KC09,KC1R,KC1S,KCE957…80hpK9K.7.00,K9K.7.02,K9K.7.04,K9K.7.10JB1JB3JC5

 826308

1.5dCi, 1.5dCi SL17, 1.5dCi SL19 
FC1E, FC1G, KC1E, KC1G, KCTG

 1.5dCi,1.5dCiSL17,1.5dCiSL19FC1E,FC1G,KC1E,KC1G,KCTG

68…85 hp 
K9K.7.14, K9K.7.181.5dCi,1.5dCiSL17,1.5dCiSL19FC1E,FC1G,KC1E,KC1G,KCTG

JR51.5dCi,1.5dCiSL17,1.5dCiSL19FC1E,FC1G,KC1E,KC1G,KCTG68…85hpK9K.7.14,K9K.7.18 12/05 ç 06/07
1.5dCi,1.5dCiSL17,1.5dCiSL19FC1E,FC1G,KC1E,KC1G,KCTG68…85hpK9K.7.14,K9K.7.18JR5

 828012

1.6i 16V, 1.6i 4x4 16V 
FC0L, FC0P, FC0S, FC1N, KC0L, KC0P, KC0S, KC1N, 
FCAS

 1.6i16V,1.6i4x416VFC0L,FC0P,FC0S,FC1N,KC0L,KC0P,KC0S,KC1N,FCAS

95 hp 
K4M.7.501.6i16V,1.6i4x416VFC0L,FC0P,FC0S,FC1N,KC0L,KC0P,KC0S,KC1N,FCAS

0H1 JC71.6i16V,1.6i4x416VFC0L,FC0P,FC0S,FC1N,KC0L,KC0P,KC0S,KC1N,FCAS95hpK4M.7.50 03/03 ç 12/07
1.6i16V,1.6i4x416VFC0L,FC0P,FC0S,FC1N,KC0L,KC0P,KC0S,KC1N,FCAS95hpK4M.7.500H1JC7

 826034

1.6i 16V, 1.6i GNV 16V 
FC0L, FC0P, FC0S, FC1N, KC0L, KC0P, KC0S, KC1, 
KC1N, FC5S

 1.6i16V,1.6iGNV16VFC0L,FC0P,FC0S,FC1N,KC0L,KC0P,KC0S,KC1,KC1N,FC5S

82…107 hp 
K4M.7.08, K4M.7.50, 
K4M.7.52, K4M.7.541.6i16V,1.6iGNV16VFC0L,FC0P,FC0S,FC1N,KC0L,KC0P,KC0S,KC1,KC1N,FC5S

JB31.6i16V,1.6iGNV16VFC0L,FC0P,FC0S,FC1N,KC0L,KC0P,KC0S,KC1,KC1N,FC5S82…107hpK4M.7.08,K4M.7.50,K4M.7.52,K4M.7.54 03/03 ç 12/07
1.6i16V,1.6iGNV16VFC0L,FC0P,FC0S,FC1N,KC0L,KC0P,KC0S,KC1,KC1N,FC5S82…107hpK4M.7.08,K4M.7.50,K4M.7.52,K4M.7.54JB3

 821342

1.9D 
FC0J, FC0N, KC0J, KC0N

 1.9DFC0J,FC0N,KC0J,KC0N

65 hp 
F8Q.6.321.9DFC0J,FC0N,KC0J,KC0N

JB1 JC51.9DFC0J,FC0N,KC0J,KC0N65hpF8Q.6.32 03/03 ç 
1.9DFC0J,FC0N,KC0J,KC0N65hpF8Q.6.32JB1JC5

 821184

1.9dTi 
FC0V, KC0V

 1.9dTiFC0V,KC0V

80 hp 
F9Q.7.821.9dTiFC0V,KC0V

JC51.9dTiFC0V,KC0V80hpF9Q.7.82 03/03 ç 12/03
1.9dTiFC0V,KC0V80hpF9Q.7.82JC5

 821177

1.9dTi, 1.9dTi 4x4 
FC0V, KC0V

 1.9dTi,1.9dTi4x4FC0V,KC0V

80…84 hp 
F9Q.7.901.9dTi,1.9dTi4x4FC0V,KC0V

0H1 JC71.9dTi,1.9dTi4x4FC0V,KC0V80…84hpF9Q.7.90 03/03 ç 12/06
1.9dTi,1.9dTi4x4FC0V,KC0V80…84hpF9Q.7.900H1JC7

 826564

Kangoo (2007>)
1.5dCi 

 1.5dCi

70…85 hp 
K9K.8.00, K9K.8.021.5dCi

JH3 JR5 (015 016 
017 018 106 114 116 
119 120 123 126 129 
132 137 142 144 145 
147 149 151 158 160 
162 164 165 166 170 
171 185 193 199)1.5dCi70…85hpK9K.8.00,K9K.8.02

11/07 ç 
1.5dCi70…85hpK9K.8.00,K9K.8.02JH3JR5(015016017018106114116119120123126129132137142144145147149151158160162164165166170171185193199)

 828012

1.5dCi 
FW0A, FW0B, KW0A, KW0B, KW0V, FW1A

 1.5dCiFW0A,FW0B,KW0A,KW0B,KW0V,FW1A

70…85 hp 
K9K.8.00, K9K.8.021.5dCiFW0A,FW0B,KW0A,KW0B,KW0V,FW1A

JR5 (102 103 104 
108 110 113 118 124 
125 128 131 138 150 
152 153 154 155 
156 168 172 173 
175 302)1.5dCiFW0A,FW0B,KW0A,KW0B,KW0V,FW1A70…85hpK9K.8.00,K9K.8.02

11/07 ç 
1.5dCiFW0A,FW0B,KW0A,KW0B,KW0V,FW1A70…85hpK9K.8.00,K9K.8.02JR5(102103104108110113118124125128131138150152153154155156168172173175302)

 828012

70…90 hp 
K9K.8.00, K9K.8.021.5dCiFW0A,FW0B,KW0A,KW0B,KW0V,FW1A

JR5 (008 010 012 
013 014)1.5dCiFW0A,FW0B,KW0A,KW0B,KW0V,FW1A70…90hpK9K.8.00,K9K.8.02

11/07 ç 
1.5dCiFW0A,FW0B,KW0A,KW0B,KW0V,FW1A70…90hpK9K.8.00,K9K.8.02JR5(008010012013014)

 828012

1.5dCi, 1.5dCi 600 kg 
FW0C, FW0F, KW0C, KW0F, KW2C, KW2F

 1.5dCi,1.5dCi600kgFW0C,FW0F,KW0C,KW0F,KW2C,KW2F

105 hp 
K9K.8.04, K9K.8.06/F1.5dCi,1.5dCi600kgFW0C,FW0F,KW0C,KW0F,KW2C,KW2F

TL41.5dCi,1.5dCi600kgFW0C,FW0F,KW0C,KW0F,KW2C,KW2F105hpK9K.8.04,K9K.8.06/F 11/07 ç 
1.5dCi,1.5dCi600kgFW0C,FW0F,KW0C,KW0F,KW2C,KW2F105hpK9K.8.04,K9K.8.06/FTL4

 828033

1.6i 16V, 1.6i ML19 16V, 1.6i ML20 16V, 1.6i 
bebop 105 16V 
FW0D, KW0D

 1.6i16V,1.6iML1916V,1.6iML2016V,1.6ibebop10516VFW0D,KW0D

105 hp 
K4M.8.301.6i16V,1.6iML1916V,1.6iML2016V,1.6ibebop10516VFW0D,KW0D

JR51.6i16V,1.6iML1916V,1.6iML2016V,1.6ibebop10516VFW0D,KW0D105hpK4M.8.30 11/07 ç 
1.6i16V,1.6iML1916V,1.6iML2016V,1.6ibebop10516VFW0D,KW0D105hpK4M.8.30JR5

 826563

1.6i 16V, 1.6i ML19 16V, 1.6i ML20 16V, 1.6i 
bebop 105 16V 
KW2D

 1.6i16V,1.6iML1916V,1.6iML2016V,1.6ibebop10516VKW2D

105 hp 
K4M.8.301.6i16V,1.6iML1916V,1.6iML2016V,1.6ibebop10516VKW2D

JR51.6i16V,1.6iML1916V,1.6iML2016V,1.6ibebop10516VKW2D105hpK4M.8.30 11/07 ç 
1.6i16V,1.6iML1916V,1.6iML2016V,1.6ibebop10516VKW2D105hpK4M.8.30JR5

 826563

1.6i, 1.6i 16V 
FW0D, FW0E, FW0W, KW01, KW0D, KW0E, KW0W, 
KW0Y, KW2D

 1.6i,1.6i16VFW0D,FW0E,FW0W,KW01,KW0D,KW0E,KW0W,KW0Y,KW2D

90…105 hp 
K4M.8.30, K4M.8.34, 
K7M.7.501.6i,1.6i16VFW0D,FW0E,FW0W,KW01,KW0D,KW0E,KW0W,KW0Y,KW2D

JH3 JR51.6i,1.6i16VFW0D,FW0E,FW0W,KW01,KW0D,KW0E,KW0W,KW0Y,KW2D90…105hpK4M.8.30,K4M.8.34,K7M.7.50 11/07 ç 
1.6i,1.6i16VFW0D,FW0E,FW0W,KW01,KW0D,KW0E,KW0W,KW0Y,KW2D90…105hpK4M.8.30,K4M.8.34,K7M.7.50JH3JR5

 826303
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RENAULT H (...)
Kangoo (97>2003)
1.2i, 1.2i Express, 1.2i Extra 
FC0A, KC0A

 1.2i,1.2iExpress,1.2iExtraFC0A,KC0A

55 hp 
D7F.7.10, D7F.7.201.2i,1.2iExpress,1.2iExtraFC0A,KC0A

JB11.2i,1.2iExpress,1.2iExtraFC0A,KC0A55hpD7F.7.10,D7F.7.20 09/97 ç 02/03
1.2i,1.2iExpress,1.2iExtraFC0A,KC0A55hpD7F.7.10,D7F.7.20JB1

 821183

1.4i, 1.4i Express, 1.4i Extra 
FC0C, FC0H, KC0C, KC0H

 1.4i,1.4iExpress,1.4iExtraFC0C,FC0H,KC0C,KC0H

75 hp 
E7J.6.34, E7J.7.801.4i,1.4iExpress,1.4iExtraFC0C,FC0H,KC0C,KC0H

JB31.4i,1.4iExpress,1.4iExtraFC0C,FC0H,KC0C,KC0H75hpE7J.6.34,E7J.7.80 09/97 ç 02/03
1.4i,1.4iExpress,1.4iExtraFC0C,FC0H,KC0C,KC0H75hpE7J.6.34,E7J.7.80JB3

 821183

1.6i 4x4 16V, 1.6i Express 4x4 16V 
FC0P, FC0S, KC0P, KC0S

 1.6i4x416V,1.6iExpress4x416VFC0P,FC0S,KC0P,KC0S

95 hp 
K4M.7.501.6i4x416V,1.6iExpress4x416VFC0P,FC0S,KC0P,KC0S

JC71.6i4x416V,1.6iExpress4x416VFC0P,FC0S,KC0P,KC0S95hpK4M.7.50 01/02 ç 06/02
1.6i4x416V,1.6iExpress4x416VFC0P,FC0S,KC0P,KC0S95hpK4M.7.50JC7

 826034

06/02 ç 02/03
1.6i4x416V,1.6iExpress4x416VFC0P,FC0S,KC0P,KC0S95hpK4M.7.50JC7

 826034

1.6i, 1.6i Express 
FC00, KC00

 1.6i,1.6iExpressFC00,KC00

90 hp 
K7M.7.461.6i,1.6iExpressFC00,KC00

JB31.6i,1.6iExpressFC00,KC0090hpK7M.7.46 12/99 ç 02/03
1.6i,1.6iExpressFC00,KC0090hpK7M.7.46JB3

 821071

1.9dCi 4x4, 1.9dCi Express 4x4 
FC0V, KC0V

 1.9dCi4x4,1.9dCiExpress4x4FC0V,KC0V

80 hp 
F9Q.7.901.9dCi4x4,1.9dCiExpress4x4FC0V,KC0V

JC71.9dCi4x4,1.9dCiExpress4x4FC0V,KC0V80hpF9Q.7.90 01/02 ç 06/02
1.9dCi4x4,1.9dCiExpress4x4FC0V,KC0V80hpF9Q.7.90JC7

 826205

06/02 ç 02/03
1.9dCi4x4,1.9dCiExpress4x4FC0V,KC0V80hpF9Q.7.90JC7

 826205

1.9DTi, 1.9DTi Express, 1.9DTi Extra 
FC0U, KC0U

 1.9DTi,1.9DTiExpress,1.9DTiExtraFC0U,KC0U

82 hp 
F9Q.7.801.9DTi,1.9DTiExpress,1.9DTiExtraFC0U,KC0U

JC51.9DTi,1.9DTiExpress,1.9DTiExtraFC0U,KC0U82hpF9Q.7.80 01/98 ç 02/03
1.9DTi,1.9DTiExpress,1.9DTiExtraFC0U,KC0U82hpF9Q.7.80JC5

 821177

Master (2003>2006)
1.9dCi 
JD0P, JDAP, JDEP

 1.9dCiJD0P,JDAP,JDEP

82 hp 
F9Q.7.721.9dCiJD0P,JDAP,JDEP

PK51.9dCiJD0P,JDAP,JDEP82hpF9Q.7.72 10/03 ç 05/06
1.9dCiJD0P,JDAP,JDEP82hpF9Q.7.72PK5

 826374

1.9dCi 
FD0P, FDAK

 1.9dCiFD0P,FDAK

82 hp 
F9Q.7.741.9dCiFD0P,FDAK

PK51.9dCiFD0P,FDAK82hpF9Q.7.74 10/03 ç 06/05
1.9dCiFD0P,FDAK82hpF9Q.7.74PK5

 828154

2.2dCi 
JD0N, JDAN, JDCN, JDEN, JDGN, JDKN, JDNJ

 2.2dCiJD0N,JDAN,JDCN,JDEN,JDGN,JDKN,JDNJ

90 hp 
G9T.7.502.2dCiJD0N,JDAN,JDCN,JDEN,JDGN,JDKN,JDNJ

PK52.2dCiJD0N,JDAN,JDCN,JDEN,JDGN,JDKN,JDNJ90hpG9T.7.50 10/03 ç 05/06
2.2dCiJD0N,JDAN,JDCN,JDEN,JDGN,JDKN,JDNJ90hpG9T.7.50PK5

 826307

2.5dCi 
EL0D, FL0D, JL0D

 2.5dCiEL0D,FL0D,JL0D

135 hp 
G9U.7.302.5dCiEL0D,FL0D,JL0D

PK62.5dCiEL0D,FL0D,JL0D135hpG9U.7.30 10/03 ç 05/06
2.5dCiEL0D,FL0D,JL0D135hpG9U.7.30PK6

 826569

2.5dCi 
ED0U, ED0V, FD0U, FD0V, FDA1, FDA2, FDB1, FDB2, 
FDC1, FDC2, HD0U, HD0V, JD0M, JDA1, JDA2, UD0U, 
UD0V, EDCU, EDCV, FDAU, FDAV, FDBU, FDBV, FDCU, 
FDCV, HDCU, HDCV, JDAM, JDCM, JDEM, JDGM, JDKM, 
JDNM, UDCU, UDCV

 2.5dCiED0U,ED0V,FD0U,FD0V,FDA1,FDA2,FDB1,FDB2,FDC1,FDC2,HD0U,HD0V,JD0M,JDA1,JDA2,UD0U,UD0V,EDCU,EDCV,FDAU,FDAV,FDBU,FDBV,FDCU,FDCV,HDCU,HDCV,JDAM,JDCM,JDEM,JDGM,JDKM,JDNM,UDCU,UDCV

100…115 hp 
G9U.7.20, G9U.7.50, 
G9U.7.542.5dCiED0U,ED0V,FD0U,FD0V,FDA1,FDA2,FDB1,FDB2,FDC1,FDC2,HD0U,HD0V,JD0M,JDA1,JDA2,UD0U,UD0V,EDCU,EDCV,FDAU,FDAV,FDBU,FDBV,FDCU,FDCV,HDCU,HDCV,JDAM,JDCM,JDEM,JDGM,JDKM,JDNM,UDCU,UDCV

PF6 PK5 PK62.5dCiED0U,ED0V,FD0U,FD0V,FDA1,FDA2,FDB1,FDB2,FDC1,FDC2,HD0U,HD0V,JD0M,JDA1,JDA2,UD0U,UD0V,EDCU,EDCV,FDAU,FDAV,FDBU,FDBV,FDCU,FDCV,HDCU,HDCV,JDAM,JDCM,JDEM,JDGM,JDKM,JDNM,UDCU,UDCV100…115hpG9U.7.20,G9U.7.50,G9U.7.54 10/03 ç 05/06
2.5dCiED0U,ED0V,FD0U,FD0V,FDA1,FDA2,FDB1,FDB2,FDC1,FDC2,HD0U,HD0V,JD0M,JDA1,JDA2,UD0U,UD0V,EDCU,EDCV,FDAU,FDAV,FDBU,FDBV,FDCU,FDCV,HDCU,HDCV,JDAM,JDCM,JDEM,JDGM,JDKM,JDNM,UDCU,UDCV100…115hpG9U.7.20,G9U.7.50,G9U.7.54PF6PK5PK6

 826307

3.0dCi 
ED0S, FD0S, HD0S, JD0T, UD0S, EDCS, FDBS, FDCS, 
HDCS, JDCT, JDGT, JDKT, JDNT, UDCS

 3.0dCiED0S,FD0S,HD0S,JD0T,UD0S,EDCS,FDBS,FDCS,HDCS,JDCT,JDGT,JDKT,JDNT,UDCS

136 hp 
ZD3.2.00, ZD3.2.023.0dCiED0S,FD0S,HD0S,JD0T,UD0S,EDCS,FDBS,FDCS,HDCS,JDCT,JDGT,JDKT,JDNT,UDCS

PF63.0dCiED0S,FD0S,HD0S,JD0T,UD0S,EDCS,FDBS,FDCS,HDCS,JDCT,JDGT,JDKT,JDNT,UDCS136hpZD3.2.00,ZD3.2.02 10/03 ç 05/06
3.0dCiED0S,FD0S,HD0S,JD0T,UD0S,EDCS,FDBS,FDCS,HDCS,JDCT,JDGT,JDKT,JDNT,UDCS136hpZD3.2.00,ZD3.2.02PF6

 826552

Master (2006>)
2.5dCi 

 2.5dCi

100…146 hp 
G9U.6.32/F, G9U.6.502.5dCi

PA0 PF62.5dCi100…146hpG9U.6.32/F,G9U.6.50 06/06 ç 07/07
2.5dCi100…146hpG9U.6.32/F,G9U.6.50PA0PF6

 826816

Master (80>89)
2.0 
FB30

 2.0FB30

80 hp 
J5R.7.182.0FB30

UN52.0FB3080hpJ5R.7.18 08/80 ç 02/89
2.0FB3080hpJ5R.7.18UN5

 801250

2.0 Propulsion 
FC30

 2.0PropulsionFC30

80 hp 
J5R.7.282.0PropulsionFC30

ZF2.0PropulsionFC3080hpJ5R.7.28 08/80 ç 02/86
2.0PropulsionFC3080hpJ5R.7.28ZF

 801248

2.1D 
FB30

 2.1DFB30

61 hp 
J8S.3.302.1DFB30

UN52.1DFB3061hpJ8S.3.30 08/80 ç 02/89
2.1DFB3061hpJ8S.3.30UN5

 801250

2.4D 
FB30

 2.4DFB30

72 hp 
S8U.7.312.4DFB30

UN52.4DFB3072hpS8U.7.31 08/80 ç 02/89
2.4DFB3072hpS8U.7.31UN5

 801250

2.4D Propulsion 
FC30

 2.4DPropulsionFC30

72 hp 
S8U.7.302.4DPropulsionFC30

ZF2.4DPropulsionFC3072hpS8U.7.30 08/80 ç 02/89
2.4DPropulsionFC3072hpS8U.7.30ZF

 801248

Master (89>94)
2.0 T30, 2.0 T35 
QH72, QH92, QJ72, QJ92, R8D2, RC92, RF12, RH12, 
RH52, RH92, RJ12, RJ22, RJ52, RJ92, RL92, FB30, 
FC30

 2.0T30,2.0T35QH72,QH92,QJ72,QJ92,R8D2,RC92,RF12,RH12,RH52,RH92,RJ12,RJ22,RJ52,RJ92,RL92,FB30,FC30

80 hp 
J5R.7.182.0T30,2.0T35QH72,QH92,QJ72,QJ92,R8D2,RC92,RF12,RH12,RH52,RH92,RJ12,RJ22,RJ52,RJ92,RL92,FB30,FC30

UN52.0T30,2.0T35QH72,QH92,QJ72,QJ92,R8D2,RC92,RF12,RH12,RH52,RH92,RJ12,RJ22,RJ52,RJ92,RL92,FB30,FC3080hpJ5R.7.18 03/89 ç 09/94
2.0T30,2.0T35QH72,QH92,QJ72,QJ92,R8D2,RC92,RF12,RH12,RH52,RH92,RJ12,RJ22,RJ52,RJ92,RL92,FB30,FC3080hpJ5R.7.18UN5

 801536

2.1D T30D 
RF13, FB30

 2.1DT30DRF13,FB30

61 hp 
J8S.3.302.1DT30DRF13,FB30

UN52.1DT30DRF13,FB3061hpJ8S.3.30 03/89 ç 12/92
2.1DT30DRF13,FB3061hpJ8S.3.30UN5

 801250

12/92 ç 09/94
2.1DT30DRF13,FB3061hpJ8S.3.30UN5

 801431



v

479

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

RENAULT H (...)
Master (89>94) (...)
2.5D T35D 
QH74, QH94, QHA4, QJ74, QJ94, R8D6, RH16, RH56, 
RH96, RJ16, RJ26, RJ56, RJ96, FB30, FC30

 2.5DT35DQH74,QH94,QHA4,QJ74,QJ94,R8D6,RH16,RH56,RH96,RJ16,RJ26,RJ56,RJ96,FB30,FC30

72-76 hp 
S8U.7.31, S8U.7.422.5DT35DQH74,QH94,QHA4,QJ74,QJ94,R8D6,RH16,RH56,RH96,RJ16,RJ26,RJ56,RJ96,FB30,FC30

UN52.5DT35DQH74,QH94,QHA4,QJ74,QJ94,R8D6,RH16,RH56,RH96,RJ16,RJ26,RJ56,RJ96,FB30,FC3072-76hpS8U.7.31,S8U.7.42 03/89 ç 09/94
2.5DT35DQH74,QH94,QHA4,QJ74,QJ94,R8D6,RH16,RH56,RH96,RJ16,RJ26,RJ56,RJ96,FB30,FC3072-76hpS8U.7.31,S8U.7.42UN5

 801431

2.5TD T35D 
R8D5, RH15, RH55, RH95, RJ15, RJ25, RJ55, RJ95, 
FB30

 2.5TDT35DR8D5,RH15,RH55,RH95,RJ15,RJ25,RJ55,RJ95,FB30

88 hp 
S9U.7.002.5TDT35DR8D5,RH15,RH55,RH95,RJ15,RJ25,RJ55,RJ95,FB30

UN52.5TDT35DR8D5,RH15,RH55,RH95,RJ15,RJ25,RJ55,RJ95,FB3088hpS9U.7.00 03/89 ç 09/94
2.5TDT35DR8D5,RH15,RH55,RH95,RJ15,RJ25,RJ55,RJ95,FB3088hpS9U.7.00UN5

 801431

Master (94>97)
2.2i T30, 2.2i T35 
R8DE, RC7E, RC9E, RD9E, RF1E, RH1E, RH2E, RH5E, 
RH9E, RJ1E, RJ2E, RJ5E, RJ9E, RL7E, RL9E, FB30

 2.2iT30,2.2iT35R8DE,RC7E,RC9E,RD9E,RF1E,RH1E,RH2E,RH5E,RH9E,RJ1E,RJ2E,RJ5E,RJ9E,RL7E,RL9E,FB30

91 hp 
J7T.7.882.2iT30,2.2iT35R8DE,RC7E,RC9E,RD9E,RF1E,RH1E,RH2E,RH5E,RH9E,RJ1E,RJ2E,RJ5E,RJ9E,RL7E,RL9E,FB30

UN52.2iT30,2.2iT35R8DE,RC7E,RC9E,RD9E,RF1E,RH1E,RH2E,RH5E,RH9E,RJ1E,RJ2E,RJ5E,RJ9E,RL7E,RL9E,FB3091hpJ7T.7.88 10/94 ç 09/97
2.2iT30,2.2iT35R8DE,RC7E,RC9E,RD9E,RF1E,RH1E,RH2E,RH5E,RH9E,RJ1E,RJ2E,RJ5E,RJ9E,RL7E,RL9E,FB3091hpJ7T.7.88UN5

 801536

2.5D T30D, 2.5D T35D 
R8DG, RC7G, RC9G, RD9G, RF1G, RH1G, RH2G, RH5G, 
RH9G, RJ1G, RJ2G, RJ5G, RJ9G, RL9G, FB30

 2.5DT30D,2.5DT35DR8DG,RC7G,RC9G,RD9G,RF1G,RH1G,RH2G,RH5G,RH9G,RJ1G,RJ2G,RJ5G,RJ9G,RL9G,FB30

75 hp 
S8U.7.482.5DT30D,2.5DT35DR8DG,RC7G,RC9G,RD9G,RF1G,RH1G,RH2G,RH5G,RH9G,RJ1G,RJ2G,RJ5G,RJ9G,RL9G,FB30

UN52.5DT30D,2.5DT35DR8DG,RC7G,RC9G,RD9G,RF1G,RH1G,RH2G,RH5G,RH9G,RJ1G,RJ2G,RJ5G,RJ9G,RL9G,FB3075hpS8U.7.48 10/94 ç 09/97
2.5DT30D,2.5DT35DR8DG,RC7G,RC9G,RD9G,RF1G,RH1G,RH2G,RH5G,RH9G,RJ1G,RJ2G,RJ5G,RJ9G,RL9G,FB3075hpS8U.7.48UN5

 801431

2.5TD T35TD 
RC7H, RC9H, RC9J, RD8H, RD8J, RD9H, RH1H, RH1J, 
RH2H, RH5H, RH9H, RH9J, RJ1H, RJ1J, RJ2H, RJ2J, 
RJ5H, RJ5J, RJ9H, RJ9J, RL7H, RL7J, RL9H, RL9J, 
FB30

 2.5TDT35TDRC7H,RC9H,RC9J,RD8H,RD8J,RD9H,RH1H,RH1J,RH2H,RH5H,RH9H,RH9J,RJ1H,RJ1J,RJ2H,RJ2J,RJ5H,RJ5J,RJ9H,RJ9J,RL7H,RL7J,RL9H,RL9J,FB30

94 hp 
S9U.7.14, S9U.7.402.5TDT35TDRC7H,RC9H,RC9J,RD8H,RD8J,RD9H,RH1H,RH1J,RH2H,RH5H,RH9H,RH9J,RJ1H,RJ1J,RJ2H,RJ2J,RJ5H,RJ5J,RJ9H,RJ9J,RL7H,RL7J,RL9H,RL9J,FB30

UN52.5TDT35TDRC7H,RC9H,RC9J,RD8H,RD8J,RD9H,RH1H,RH1J,RH2H,RH5H,RH9H,RH9J,RJ1H,RJ1J,RJ2H,RJ2J,RJ5H,RJ5J,RJ9H,RJ9J,RL7H,RL7J,RL9H,RL9J,FB3094hpS9U.7.14,S9U.7.40 10/94 ç 09/97
2.5TDT35TDRC7H,RC9H,RC9J,RD8H,RD8J,RD9H,RH1H,RH1J,RH2H,RH5H,RH9H,RH9J,RJ1H,RJ1J,RJ2H,RJ2J,RJ5H,RJ5J,RJ9H,RJ9J,RL7H,RL7J,RL9H,RL9J,FB3094hpS9U.7.14,S9U.7.40UN5

 801431

Master (97>2003)
1.9dCi 
FD0P, JD0P, FDAP

 1.9dCiFD0P,JD0P,FDAP

82 hp 
F9Q.7.721.9dCiFD0P,JD0P,FDAP

PK51.9dCiFD0P,JD0P,FDAP82hpF9Q.7.72 02/01 ç 09/03
1.9dCiFD0P,JD0P,FDAP82hpF9Q.7.72PK5

 826374

1.9dTi T28 
FD0L, JD0L, JD1L

 1.9dTiT28FD0L,JD0L,JD1L

82 hp 
F9Q.7.701.9dTiT28FD0L,JD0L,JD1L

PF11.9dTiT28FD0L,JD0L,JD1L82hpF9Q.7.70 02/01 ç 09/03
1.9dTiT28FD0L,JD0L,JD1L82hpF9Q.7.70PF1

 821393

2.2dCi T28, 2.2dCi T33, 2.2dCi T35 
ED0G, FD0G, FD0N, FD1N, FD2G, FD3G, HD0G, HD1G, 
JD0G, JD0N, JD1G, JDNN, UD0G, UD1G, EDCG, FDAJ, 
FDBG, JDAG

 2.2dCiT28,2.2dCiT33,2.2dCiT35ED0G,FD0G,FD0N,FD1N,FD2G,FD3G,HD0G,HD1G,JD0G,JD0N,JD1G,JDNN,UD0G,UD1G,EDCG,FDAJ,FDBG,JDAG

90 hp 
G9T.7.20, G9T.7.222.2dCiT28,2.2dCiT33,2.2dCiT35ED0G,FD0G,FD0N,FD1N,FD2G,FD3G,HD0G,HD1G,JD0G,JD0N,JD1G,JDNN,UD0G,UD1G,EDCG,FDAJ,FDBG,JDAG

PF1 PK52.2dCiT28,2.2dCiT33,2.2dCiT35ED0G,FD0G,FD0N,FD1N,FD2G,FD3G,HD0G,HD1G,JD0G,JD0N,JD1G,JDNN,UD0G,UD1G,EDCG,FDAJ,FDBG,JDAG90hpG9T.7.20,G9T.7.22 11/00 ç 09/03
2.2dCiT28,2.2dCiT33,2.2dCiT35ED0G,FD0G,FD0N,FD1N,FD2G,FD3G,HD0G,HD1G,JD0G,JD0N,JD1G,JDNN,UD0G,UD1G,EDCG,FDAJ,FDBG,JDAG90hpG9T.7.20,G9T.7.22PF1PK5

 826208

2.5D T28, 2.5D T33, 2.5D T35 
ED0A, ED0E, FD0A, FD0E, HD0A, HD0E, JD0A, JD0E, 
UD0A, UD0E

 2.5DT28,2.5DT33,2.5DT35ED0A,ED0E,FD0A,FD0E,HD0A,HD0E,JD0A,JD0E,UD0A,UD0E

80 hp 
S8U.7.70, S8U.7.722.5DT28,2.5DT33,2.5DT35ED0A,ED0E,FD0A,FD0E,HD0A,HD0E,JD0A,JD0E,UD0A,UD0E

PF1.000 PF1.002 
PF1.003 PF1.004 
PF1.017 PF1.018 
PF1.019 PF1.0202.5DT28,2.5DT33,2.5DT35ED0A,ED0E,FD0A,FD0E,HD0A,HD0E,JD0A,JD0E,UD0A,UD0E80hpS8U.7.70,S8U.7.72

09/97 ç 01/99
2.5DT28,2.5DT33,2.5DT35ED0A,ED0E,FD0A,FD0E,HD0A,HD0E,JD0A,JD0E,UD0A,UD0E80hpS8U.7.70,S8U.7.72PF1.000PF1.002PF1.003PF1.004PF1.017PF1.018PF1.019PF1.020

 821216

PF1.009 PF1.010 
PF1.011 PF1.012 
PF1.013 PF1.014 PF
1.0232.5DT28,2.5DT33,2.5DT35ED0A,ED0E,FD0A,FD0E,HD0A,HD0E,JD0A,JD0E,UD0A,UD0E80hpS8U.7.70,S8U.7.72

09/97 ç 09/03
2.5DT28,2.5DT33,2.5DT35ED0A,ED0E,FD0A,FD0E,HD0A,HD0E,JD0A,JD0E,UD0A,UD0E80hpS8U.7.70,S8U.7.72PF1.009PF1.010PF1.011PF1.012PF1.013PF1.014PF1.023

 821393

2.5dCi T28, 2.5dCi T33 
FD0M, FD1M, JD0M, JD1M, JDNM, FDBM, JDAM

 2.5dCiT28,2.5dCiT33FD0M,FD1M,JD0M,JD1M,JDNM,FDBM,JDAM

115 hp 
G9U.7.202.5dCiT28,2.5dCiT33FD0M,FD1M,JD0M,JD1M,JDNM,FDBM,JDAM

PK52.5dCiT28,2.5dCiT33FD0M,FD1M,JD0M,JD1M,JDNM,FDBM,JDAM115hpG9U.7.20 12/00 ç 09/03
2.5dCiT28,2.5dCiT33FD0M,FD1M,JD0M,JD1M,JDNM,FDBM,JDAM115hpG9U.7.20PK5

 826307

2.8dTi T28, 2.8dTi T33, 2.8dTi T35, 2.8dTi 
T35 L2H1 
ED0C, FD0C, HD0C, JD0B, JD1F, UD0C, EDCC, FDBC, 
FDCC, JDAF, UDCC

 2.8dTiT28,2.8dTiT33,2.8dTiT35,2.8dTiT35L2H1ED0C,FD0C,HD0C,JD0B,JD1F,UD0C,EDCC,FDBC,FDCC,JDAF,UDCC

116 hp 
S9W.7.00, S9W.7.022.8dTiT28,2.8dTiT33,2.8dTiT35,2.8dTiT35L2H1ED0C,FD0C,HD0C,JD0B,JD1F,UD0C,EDCC,FDBC,FDCC,JDAF,UDCC

PF1.000 PF1.002 
PF1.003 PF1.004 
PF1.017 PF1.018 
PF1.019 PF1.0202.8dTiT28,2.8dTiT33,2.8dTiT35,2.8dTiT35L2H1ED0C,FD0C,HD0C,JD0B,JD1F,UD0C,EDCC,FDBC,FDCC,JDAF,UDCC116hpS9W.7.00,S9W.7.02

01/98 ç 09/03
2.8dTiT28,2.8dTiT33,2.8dTiT35,2.8dTiT35L2H1ED0C,FD0C,HD0C,JD0B,JD1F,UD0C,EDCC,FDBC,FDCC,JDAF,UDCC116hpS9W.7.00,S9W.7.02PF1.000PF1.002PF1.003PF1.004PF1.017PF1.018PF1.019PF1.020

 821394

PF1.009/10/11/12/1
3/14/232.8dTiT28,2.8dTiT33,2.8dTiT35,2.8dTiT35L2H1ED0C,FD0C,HD0C,JD0B,JD1F,UD0C,EDCC,FDBC,FDCC,JDAF,UDCC116hpS9W.7.00,S9W.7.02

01/98 ç 09/03
2.8dTiT28,2.8dTiT33,2.8dTiT35,2.8dTiT35L2H1ED0C,FD0C,HD0C,JD0B,JD1F,UD0C,EDCC,FDBC,FDCC,JDAF,UDCC116hpS9W.7.00,S9W.7.02PF1.009/10/11/12/13/14/23

 821217

Rapid (85>91)
1.0 
F400

 1.0F400

37 hp 
C1C.7.061.0F400

JB01.0F40037hpC1C.7.06 09/85 ç 08/91
1.0F40037hpC1C.7.06JB0

 003433

1.1 
F401, F40H

 1.1F401,F40H

46…47 hp 
C1E.7.50, C1E.7.561.1F401,F40H

JB0 JB1 JB51.1F401,F40H46…47hpC1E.7.50,C1E.7.56 09/85 ç 08/91
1.1F401,F40H46…47hpC1E.7.50,C1E.7.56JB0JB1JB5

 003433

1.4, 1.4i 
F402, F407, F40M

 1.4,1.4iF402,F407,F40M

60 hp 
C1J.7.68, C2J.7.84, 
C3J.7.00, C3J.7.021.4,1.4iF402,F407,F40M

JB11.4,1.4iF402,F407,F40M60hpC1J.7.68,C2J.7.84,C3J.7.00,C3J.7.02 09/85 ç 08/91
1.4,1.4iF402,F407,F40M60hpC1J.7.68,C2J.7.84,C3J.7.00,C3J.7.02JB1

 003433

1.6D 
F404

 1.6DF404

55 hp 
F8M.7.201.6DF404

JB11.6DF40455hpF8M.7.20 09/85 ç 08/91
1.6DF40455hpF8M.7.20JB1

 006741
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RENAULT H (...)
Rapid II (91>98)
1.4i 
F40D, F40U, F40V

 1.4iF40D,F40U,F40V

80 hp 
E7J.7.20, E7J.7.24, 
E7J.7.26, E7J.7.281.4iF40D,F40U,F40V

JB11.4iF40D,F40U,F40V80hpE7J.7.20,E7J.7.24,E7J.7.26,E7J.7.28 09/91 ç 03/98
1.4iF40D,F40U,F40V80hpE7J.7.20,E7J.7.24,E7J.7.26,E7J.7.28JB1

 003433

1.9D 
F40N, F40P

 1.9DF40N,F40P

65 hp 
F8Q.7.221.9DF40N,F40P

JB31.9DF40N,F40P65hpF8Q.7.22 09/91 ç 03/98
1.9DF40N,F40P65hpF8Q.7.22JB3

 801107

Trafic (2001>2006)
1.9dCi 
EL0C, FL0B, FL0C, JL0B, JL0C, ELBC, FLAB, FLAC, 
FLBB, FLBC, JLAB, JLAC, JLBB, JLBC

 1.9dCiEL0C,FL0B,FL0C,JL0B,JL0C,ELBC,FLAB,FLAC,FLBB,FLBC,JLAB,JLAC,JLBB,JLBC

82…100 hp 
F9Q.7.601.9dCiEL0C,FL0B,FL0C,JL0B,JL0C,ELBC,FLAB,FLAC,FLBB,FLBC,JLAB,JLAC,JLBB,JLBC

PK5011 PK5013 
PK5019 PK5063 
PK50691.9dCiEL0C,FL0B,FL0C,JL0B,JL0C,ELBC,FLAB,FLAC,FLBB,FLBC,JLAB,JLAC,JLBB,JLBC82…100hpF9Q.7.60

04/01 ç 05/05
1.9dCiEL0C,FL0B,FL0C,JL0B,JL0C,ELBC,FLAB,FLAC,FLBB,FLBC,JLAB,JLAC,JLBB,JLBC82…100hpF9Q.7.60PK5011PK5013PK5019PK5063PK5069

 826374

PK5363 PK53691.9dCiEL0C,FL0B,FL0C,JL0B,JL0C,ELBC,FLAB,FLAC,FLBB,FLBC,JLAB,JLAC,JLBB,JLBC82…100hpF9Q.7.60 04/01 ç 07/06
1.9dCiEL0C,FL0B,FL0C,JL0B,JL0C,ELBC,FLAB,FLAC,FLBB,FLBC,JLAB,JLAC,JLBB,JLBC82…100hpF9Q.7.60PK5363PK5369

 826374

82…100 hp 
F9Q.7.621.9dCiEL0C,FL0B,FL0C,JL0B,JL0C,ELBC,FLAB,FLAC,FLBB,FLBC,JLAB,JLAC,JLBB,JLBC

PK5 PK61.9dCiEL0C,FL0B,FL0C,JL0B,JL0C,ELBC,FLAB,FLAC,FLBB,FLBC,JLAB,JLAC,JLBB,JLBC82…100hpF9Q.7.62 04/01 ç 07/06
1.9dCiEL0C,FL0B,FL0C,JL0B,JL0C,ELBC,FLAB,FLAC,FLBB,FLBC,JLAB,JLAC,JLBB,JLBC82…100hpF9Q.7.62PK5PK6

 826374

2.0i 16V 
EL0A, FL0A, JL0A, ELBA, FLAA, FLBA, JLAA, JLBA

 2.0i16VEL0A,FL0A,JL0A,ELBA,FLAA,FLBA,JLAA,JLBA

120 hp 
F4R.7.202.0i16VEL0A,FL0A,JL0A,ELBA,FLAA,FLBA,JLAA,JLBA

PK6009 PK6022 
PK6026 PK6072 PK
60762.0i16VEL0A,FL0A,JL0A,ELBA,FLAA,FLBA,JLAA,JLBA120hpF4R.7.20

04/01 ç 09/05
2.0i16VEL0A,FL0A,JL0A,ELBA,FLAA,FLBA,JLAA,JLBA120hpF4R.7.20PK6009PK6022PK6026PK6072PK6076

 826532

PK6372 PK63762.0i16VEL0A,FL0A,JL0A,ELBA,FLAA,FLBA,JLAA,JLBA120hpF4R.7.20 09/05 ç 07/06
2.0i16VEL0A,FL0A,JL0A,ELBA,FLAA,FLBA,JLAA,JLBA120hpF4R.7.20PK6372PK6376

 826532

2.5dCi 16V 
 2.5dCi16V

135 hp 
G9U.7.302.5dCi16V

PK62.5dCi16V135hpG9U.7.30 03/03 ç 07/04
2.5dCi16V135hpG9U.7.30PK6

 826830
 826830

2.5dCi 16V 
EL0D, FL0D, JL0D

 2.5dCi16VEL0D,FL0D,JL0D

135 hp 
G9U.7.302.5dCi16VEL0D,FL0D,JL0D

PK62.5dCi16VEL0D,FL0D,JL0D135hpG9U.7.30 08/04 ç 12/05
2.5dCi16VEL0D,FL0D,JL0D135hpG9U.7.30PK6

 826569

01/06 ç 
2.5dCi16VEL0D,FL0D,JL0D135hpG9U.7.30PK6

 826569

2.5dCi QuickShift 
 2.5dCiQuickShift

135 hp 
G9U.7.302.5dCiQuickShift

PA6001 PA6051 PA
60562.5dCiQuickShift135hpG9U.7.30

09/02 ç 12/05
2.5dCiQuickShift135hpG9U.7.30PA6001PA6051PA6056

 826570

PA6351 PA63562.5dCiQuickShift135hpG9U.7.30 09/02 ç 
2.5dCiQuickShift135hpG9U.7.30PA6351PA6356

 826570

Trafic (80>89)
1.4 
P3X0

 1.4P3X0

47 hp 
847.7.001.4P3X0

NO51.4P3X047hp847.7.00 07/80 ç 02/89
1.4P3X047hp847.7.00NO5

 801005

1.4, 1.4 GPL 
T1X0, T5X0

 1.4,1.4GPLT1X0,T5X0

47 hp 
847-G, 847.7.001.4,1.4GPLT1X0,T5X0

NL21.4,1.4GPLT1X0,T5X047hp847-G,847.7.00 07/80 ç 02/89
1.4,1.4GPLT1X0,T5X047hp847-G,847.7.00NL2

 801004

1.6, 1.6 GPL, 1.6 4x4 
P3X1, PAY1, T3V1, T3X1, T4V1, T4X1, T5W1, T5X1, 
T6W1, T9X1, TAX1, TAZ1, V5W1, V9X1

 1.6,1.6GPL,1.64x4P3X1,PAY1,T3V1,T3X1,T4V1,T4X1,T5W1,T5X1,T6W1,T9X1,TAX1,TAZ1,V5W1,V9X1

64 hp 
841.7.05, A1M, A1
M.7.071.6,1.6GPL,1.64x4P3X1,PAY1,T3V1,T3X1,T4V1,T4X1,T5W1,T5X1,T6W1,T9X1,TAX1,TAZ1,V5W1,V9X1

NL5 NL7 NO2 NO51.6,1.6GPL,1.64x4P3X1,PAY1,T3V1,T3X1,T4V1,T4X1,T5W1,T5X1,T6W1,T9X1,TAX1,TAZ1,V5W1,V9X164hp841.7.05,A1M,A1M.7.07 07/80 ç 02/89
1.6,1.6GPL,1.64x4P3X1,PAY1,T3V1,T3X1,T4V1,T4X1,T5W1,T5X1,T6W1,T9X1,TAX1,TAZ1,V5W1,V9X164hp841.7.05,A1M,A1M.7.07NL5NL7NO2NO5

 801005

1.7 
P3X8, T2W8, T3X8, T4V8, T4X8, T5W8, T5X8, TBZ8

 1.7P3X8,T2W8,T3X8,T4V8,T4X8,T5W8,T5X8,TBZ8

69 hp 
F1N.7.20, F1N.7.221.7P3X8,T2W8,T3X8,T4V8,T4X8,T5W8,T5X8,TBZ8

NL5 NO21.7P3X8,T2W8,T3X8,T4V8,T4X8,T5W8,T5X8,TBZ869hpF1N.7.20,F1N.7.22 07/80 ç 02/89
1.7P3X8,T2W8,T3X8,T4V8,T4X8,T5W8,T5X8,TBZ869hpF1N.7.20,F1N.7.22NL5NO2

 006730

2.0, 2.0 4x4 
PAY2, PCX2, PCY2, T3V3, T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, 
TE12, TE22, TE92, V2W2, V4X2, V9X2

 2.0,2.04x4PAY2,PCX2,PCY2,T3V3,T5X2,T7W2,TBX2,TBZ2,TE12,TE22,TE92,V2W2,V4X2,V9X2

82 hp 
J5R.7.16, J5R.7.262.0,2.04x4PAY2,PCX2,PCY2,T3V3,T5X2,T7W2,TBX2,TBZ2,TE12,TE22,TE92,V2W2,V4X2,V9X2

NE3 NL5 NL7 NO52.0,2.04x4PAY2,PCX2,PCY2,T3V3,T5X2,T7W2,TBX2,TBZ2,TE12,TE22,TE92,V2W2,V4X2,V9X282hpJ5R.7.16,J5R.7.26 07/80 ç 02/89
2.0,2.04x4PAY2,PCX2,PCY2,T3V3,T5X2,T7W2,TBX2,TBZ2,TE12,TE22,TE92,V2W2,V4X2,V9X282hpJ5R.7.16,J5R.7.26NE3NL5NL7NO5

 801002

2.1D, 2.1D 4x4 
P3X3, PAY3, PCY3, T2W3, T3X3, T4V3, T4X3, T5W3, 
T5X3, T6W3, T7W3, T9X3, TAX3, TAZ3, TBX3, TBZ3, 
V2W3, V4X3, V5W3, V9X3

 2.1D,2.1D4x4P3X3,PAY3,PCY3,T2W3,T3X3,T4V3,T4X3,T5W3,T5X3,T6W3,T7W3,T9X3,TAX3,TAZ3,TBX3,TBZ3,V2W3,V4X3,V5W3,V9X3

58-60 hp 
852.7.20, 852.7.50, 
852.7.522.1D,2.1D4x4P3X3,PAY3,PCY3,T2W3,T3X3,T4V3,T4X3,T5W3,T5X3,T6W3,T7W3,T9X3,TAX3,TAZ3,TBX3,TBZ3,V2W3,V4X3,V5W3,V9X3

NL5 NL7 NO2 NO52.1D,2.1D4x4P3X3,PAY3,PCY3,T2W3,T3X3,T4V3,T4X3,T5W3,T5X3,T6W3,T7W3,T9X3,TAX3,TAZ3,TBX3,TBZ3,V2W3,V4X3,V5W3,V9X358-60hp852.7.20,852.7.50,852.7.52 07/80 ç 02/89
2.1D,2.1D4x4P3X3,PAY3,PCY3,T2W3,T3X3,T4V3,T4X3,T5W3,T5X3,T6W3,T7W3,T9X3,TAX3,TAZ3,TBX3,TBZ3,V2W3,V4X3,V5W3,V9X358-60hp852.7.20,852.7.50,852.7.52NL5NL7NO2NO5

 003437

Trafic (89>94)
1.4 
T110, T120, T1X0

 1.4T110,T120,T1X0

50 hp 
C1J.7.001.4T110,T120,T1X0

NE21.4T110,T120,T1X050hpC1J.7.00 03/89 ç 06/91
1.4T110,T120,T1X050hpC1J.7.00NE2

 801004

1.7 
P318, P358, T118, T128, T2B8, T318, T328, T358, 
T418, T428, T558, T5B8, T1X8, T2W8, T3X8, T4X8, 
T5X8

 1.7P318,P358,T118,T128,T2B8,T318,T328,T358,T418,T428,T558,T5B8,T1X8,T2W8,T3X8,T4X8,T5X8

69 hp 
F1N.7.201.7P318,P358,T118,T128,T2B8,T318,T328,T358,T418,T428,T558,T5B8,T1X8,T2W8,T3X8,T4X8,T5X8

NE2 NE3 NO21.7P318,P358,T118,T128,T2B8,T318,T328,T358,T418,T428,T558,T5B8,T1X8,T2W8,T3X8,T4X8,T5X869hpF1N.7.20 03/89 ç 09/94
1.7P318,P358,T118,T128,T2B8,T318,T328,T358,T418,T428,T558,T5B8,T1X8,T2W8,T3X8,T4X8,T5X869hpF1N.7.20NE2NE3NO2

 006730

2.0, 2.0 4x4 
PC82, PC92, PCG2, T2B2, T552, T7B2, TB12, TB22, 
TB42, TB52, TB62, TB92, TE92, V312, V412, V422, 
V492, V5B2, PCY2, T5X2, T7W2, TBX2, TBZ2, V3X2, 
V4X2, V4Y2, V5W2

 2.0,2.04x4PC82,PC92,PCG2,T2B2,T552,T7B2,TB12,TB22,TB42,TB52,TB62,TB92,TE92,V312,V412,V422,V492,V5B2,PCY2,T5X2,T7W2,TBX2,TBZ2,V3X2,V4X2,V4Y2,V5W2

82 hp 
J5R.7.16, J5R.7.262.0,2.04x4PC82,PC92,PCG2,T2B2,T552,T7B2,TB12,TB22,TB42,TB52,TB62,TB92,TE92,V312,V412,V422,V492,V5B2,PCY2,T5X2,T7W2,TBX2,TBZ2,V3X2,V4X2,V4Y2,V5W2

NE3 NE7 NO52.0,2.04x4PC82,PC92,PCG2,T2B2,T552,T7B2,TB12,TB22,TB42,TB52,TB62,TB92,TE92,V312,V412,V422,V492,V5B2,PCY2,T5X2,T7W2,TBX2,TBZ2,V3X2,V4X2,V4Y2,V5W282hpJ5R.7.16,J5R.7.26 03/89 ç 09/94
2.0,2.04x4PC82,PC92,PCG2,T2B2,T552,T7B2,TB12,TB22,TB42,TB52,TB62,TB92,TE92,V312,V412,V422,V492,V5B2,PCY2,T5X2,T7W2,TBX2,TBZ2,V3X2,V4X2,V4Y2,V5W282hpJ5R.7.16,J5R.7.26NE3NE7NO5

 801002
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RENAULT H (...)
Trafic (89>94) (...)
2.1D, 2.1D 4x4 
P313, P353, PC83, PC93, PCG3, T113, T123, T2B3, 
T313, T323, T333, T353, T413, T423, T433, T553, 
T5B3, T7B3, TB13, TB23, TB33, TB43, TB53, TB63, 
TB93, V313, V423, V5B3, PCY3, T1X3, T2W3, T3X3, 
T4X3, T5X3, T7W3, TBX3, TBZ3, V3X3, V4X3

 2.1D,2.1D4x4P313,P353,PC83,PC93,PCG3,T113,T123,T2B3,T313,T323,T333,T353,T413,T423,T433,T553,T5B3,T7B3,TB13,TB23,TB33,TB43,TB53,TB63,TB93,V313,V423,V5B3,PCY3,T1X3,T2W3,T3X3,T4X3,T5X3,T7W3,TBX3,TBZ3,V3X3,V4X3

60-85 hp 
J8S.7.08, J8S.7.20, 
J8S.7.38, J8S.7.502.1D,2.1D4x4P313,P353,PC83,PC93,PCG3,T113,T123,T2B3,T313,T323,T333,T353,T413,T423,T433,T553,T5B3,T7B3,TB13,TB23,TB33,TB43,TB53,TB63,TB93,V313,V423,V5B3,PCY3,T1X3,T2W3,T3X3,T4X3,T5X3,T7W3,TBX3,TBZ3,V3X3,V4X3

NE2 NE3 NE7 NO2 
NO52.1D,2.1D4x4P313,P353,PC83,PC93,PCG3,T113,T123,T2B3,T313,T323,T333,T353,T413,T423,T433,T553,T5B3,T7B3,TB13,TB23,TB33,TB43,TB53,TB63,TB93,V313,V423,V5B3,PCY3,T1X3,T2W3,T3X3,T4X3,T5X3,T7W3,TBX3,TBZ3,V3X3,V4X360-85hpJ8S.7.08,J8S.7.20,J8S.7.38,J8S.7.50

03/89 ç 09/94
2.1D,2.1D4x4P313,P353,PC83,PC93,PCG3,T113,T123,T2B3,T313,T323,T333,T353,T413,T423,T433,T553,T5B3,T7B3,TB13,TB23,TB33,TB43,TB53,TB63,TB93,V313,V423,V5B3,PCY3,T1X3,T2W3,T3X3,T4X3,T5X3,T7W3,TBX3,TBZ3,V3X3,V4X360-85hpJ8S.7.08,J8S.7.20,J8S.7.38,J8S.7.50NE2NE3NE7NO2NO5

 003437

2.2, 2.2 4x4 
T31A, T35A, T5BA, T7BA, T7CA, TB1A, TB2A, TB6A, 
TB9A, TC9A, TE1A, TE2A, TE9A, V31A, V41A, V42A, 
V49A, V5BA, T7WA, TBXA, TBZA

 2.2,2.24x4T31A,T35A,T5BA,T7BA,T7CA,TB1A,TB2A,TB6A,TB9A,TC9A,TE1A,TE2A,TE9A,V31A,V41A,V42A,V49A,V5BA,T7WA,TBXA,TBZA

97 hp 
J7T.7.802.2,2.24x4T31A,T35A,T5BA,T7BA,T7CA,TB1A,TB2A,TB6A,TB9A,TC9A,TE1A,TE2A,TE9A,V31A,V41A,V42A,V49A,V5BA,T7WA,TBXA,TBZA

NE3 NE72.2,2.24x4T31A,T35A,T5BA,T7BA,T7CA,TB1A,TB2A,TB6A,TB9A,TC9A,TE1A,TE2A,TE9A,V31A,V41A,V42A,V49A,V5BA,T7WA,TBXA,TBZA97hpJ7T.7.80 03/89 ç 09/94
2.2,2.24x4T31A,T35A,T5BA,T7BA,T7CA,TB1A,TB2A,TB6A,TB9A,TC9A,TE1A,TE2A,TE9A,V31A,V41A,V42A,V49A,V5BA,T7WA,TBXA,TBZA97hpJ7T.7.80NE3NE7

 801002

2.5D, 2.5D 4x4 
T2B4, T414, T41B, T424, T42B, T434, T554, T7B4, 
T7BB, TB14, TB1B, TB24, TB2B, TB34, TB44, TB54, 
TB64, TB94, TB9B, TC94, V314, V31B, V424, V42B, 
V494, V49B, V5B4, V5BB, T4X4, T5X4, T7W4, TBX4, 
TBZ4, TCY4, V4X4, V4Y4, V5W4

 2.5D,2.5D4x4T2B4,T414,T41B,T424,T42B,T434,T554,T7B4,T7BB,TB14,TB1B,TB24,TB2B,TB34,TB44,TB54,TB64,TB94,TB9B,TC94,V314,V31B,V424,V42B,V494,V49B,V5B4,V5BB,T4X4,T5X4,T7W4,TBX4,TBZ4,TCY4,V4X4,V4Y4,V5W4

75-76 hp 
S8U.7.50, S8U.7.522.5D,2.5D4x4T2B4,T414,T41B,T424,T42B,T434,T554,T7B4,T7BB,TB14,TB1B,TB24,TB2B,TB34,TB44,TB54,TB64,TB94,TB9B,TC94,V314,V31B,V424,V42B,V494,V49B,V5B4,V5BB,T4X4,T5X4,T7W4,TBX4,TBZ4,TCY4,V4X4,V4Y4,V5W4

NE3 NE72.5D,2.5D4x4T2B4,T414,T41B,T424,T42B,T434,T554,T7B4,T7BB,TB14,TB1B,TB24,TB2B,TB34,TB44,TB54,TB64,TB94,TB9B,TC94,V314,V31B,V424,V42B,V494,V49B,V5B4,V5BB,T4X4,T5X4,T7W4,TBX4,TBZ4,TCY4,V4X4,V4Y4,V5W475-76hpS8U.7.50,S8U.7.52 03/89 ç 09/94
2.5D,2.5D4x4T2B4,T414,T41B,T424,T42B,T434,T554,T7B4,T7BB,TB14,TB1B,TB24,TB2B,TB34,TB44,TB54,TB64,TB94,TB9B,TC94,V314,V31B,V424,V42B,V494,V49B,V5B4,V5BB,T4X4,T5X4,T7W4,TBX4,TBZ4,TCY4,V4X4,V4Y4,V5W475-76hpS8U.7.50,S8U.7.52NE3NE7

 826312

Trafic (94>97)
2.1D P1400D, 2.1D T1100D, 2.1D T900D 
PC8F, PC9F, PCGF, T11F, T12F, T2BF, T31F, T32F, 
T33F, T35F, T41F, T42F, T43F, T55F, T5BF, TMBF

 2.1DP1400D,2.1DT1100D,2.1DT900DPC8F,PC9F,PCGF,T11F,T12F,T2BF,T31F,T32F,T33F,T35F,T41F,T42F,T43F,T55F,T5BF,TMBF

64 hp 
J8S.6.20, J8S.7.582.1DP1400D,2.1DT1100D,2.1DT900DPC8F,PC9F,PCGF,T11F,T12F,T2BF,T31F,T32F,T33F,T35F,T41F,T42F,T43F,T55F,T5BF,TMBF

NE3 NO52.1DP1400D,2.1DT1100D,2.1DT900DPC8F,PC9F,PCGF,T11F,T12F,T2BF,T31F,T32F,T33F,T35F,T41F,T42F,T43F,T55F,T5BF,TMBF64hpJ8S.6.20,J8S.7.58 10/94 ç 08/97
2.1DP1400D,2.1DT1100D,2.1DT900DPC8F,PC9F,PCGF,T11F,T12F,T2BF,T31F,T32F,T33F,T35F,T41F,T42F,T43F,T55F,T5BF,TMBF64hpJ8S.6.20,J8S.7.58NE3NO5

 003437

2.2i T1100, 2.2i T1400, 2.2i T900, 2.2i V1100 
T11E, T12E, T2BE, T31E, T32E, T35E, T41E, T42E, 
T55E, T5BE, T7CE, TB1E, TB2E, TB4E, TB5E, TB6E, 
TB9E, TC9E, TMBE, V31E, V42E, V49E, V5BE

 2.2iT1100,2.2iT1400,2.2iT900,2.2iV1100T11E,T12E,T2BE,T31E,T32E,T35E,T41E,T42E,T55E,T5BE,T7CE,TB1E,TB2E,TB4E,TB5E,TB6E,TB9E,TC9E,TMBE,V31E,V42E,V49E,V5BE

100 hp 
J7T.6.002.2iT1100,2.2iT1400,2.2iT900,2.2iV1100T11E,T12E,T2BE,T31E,T32E,T35E,T41E,T42E,T55E,T5BE,T7CE,TB1E,TB2E,TB4E,TB5E,TB6E,TB9E,TC9E,TMBE,V31E,V42E,V49E,V5BE

NE3 NE72.2iT1100,2.2iT1400,2.2iT900,2.2iV1100T11E,T12E,T2BE,T31E,T32E,T35E,T41E,T42E,T55E,T5BE,T7CE,TB1E,TB2E,TB4E,TB5E,TB6E,TB9E,TC9E,TMBE,V31E,V42E,V49E,V5BE100hpJ7T.6.00 10/94 ç 08/97
2.2iT1100,2.2iT1400,2.2iT900,2.2iV1100T11E,T12E,T2BE,T31E,T32E,T35E,T41E,T42E,T55E,T5BE,T7CE,TB1E,TB2E,TB4E,TB5E,TB6E,TB9E,TC9E,TMBE,V31E,V42E,V49E,V5BE100hpJ7T.6.00NE3NE7

 801002

2.5D T1000, 2.5D T1100D, 2.5D T1400D, 2.5D 
V1100D 
T55G, TB1G, TB2G, TB3G, TB4G, TB5G, TB6G, TB9G, 
TC7G, TC9G, TG1G, TH1G, TJ1G, V31G, V42G, V49G, 
V5BG

 2.5DT1000,2.5DT1100D,2.5DT1400D,2.5DV1100DT55G,TB1G,TB2G,TB3G,TB4G,TB5G,TB6G,TB9G,TC7G,TC9G,TG1G,TH1G,TJ1G,V31G,V42G,V49G,V5BG

75 hp 
S8U.7.582.5DT1000,2.5DT1100D,2.5DT1400D,2.5DV1100DT55G,TB1G,TB2G,TB3G,TB4G,TB5G,TB6G,TB9G,TC7G,TC9G,TG1G,TH1G,TJ1G,V31G,V42G,V49G,V5BG

NE3 NE72.5DT1000,2.5DT1100D,2.5DT1400D,2.5DV1100DT55G,TB1G,TB2G,TB3G,TB4G,TB5G,TB6G,TB9G,TC7G,TC9G,TG1G,TH1G,TJ1G,V31G,V42G,V49G,V5BG75hpS8U.7.58 10/94 ç 08/97
2.5DT1000,2.5DT1100D,2.5DT1400D,2.5DV1100DT55G,TB1G,TB2G,TB3G,TB4G,TB5G,TB6G,TB9G,TC7G,TC9G,TG1G,TH1G,TJ1G,V31G,V42G,V49G,V5BG75hpS8U.7.58NE3NE7

 826312

Trafic (97>2001)
1.9D 

 1.9D

64 hp 
F8Q.6.00,F8Q.6.061.9D

NE31.9D64hpF8Q.6.00,F8Q.6.06 09/97 ç 03/01
1.9D64hpF8Q.6.00,F8Q.6.06NE3

 821184

2.5D T1000, 2.5D T1400, 2.5D T1400 4x4 
T55G, T55M, T7BG, TB2G, TB9G, TC9M, TCJG, TCJM, 
TF1G, TF1M, TF2G, TF2M, TF3G, TF3M, V31G, V31M, 
V5BG, V5BM, F8AM

 2.5DT1000,2.5DT1400,2.5DT14004x4T55G,T55M,T7BG,TB2G,TB9G,TC9M,TCJG,TCJM,TF1G,TF1M,TF2G,TF2M,TF3G,TF3M,V31G,V31M,V5BG,V5BM,F8AM

75…80 hp 
S8U.7.70, S8U.7.822.5DT1000,2.5DT1400,2.5DT14004x4T55G,T55M,T7BG,TB2G,TB9G,TC9M,TCJG,TCJM,TF1G,TF1M,TF2G,TF2M,TF3G,TF3M,V31G,V31M,V5BG,V5BM,F8AM

NE3 NE72.5DT1000,2.5DT1400,2.5DT14004x4T55G,T55M,T7BG,TB2G,TB9G,TC9M,TCJG,TCJM,TF1G,TF1M,TF2G,TF2M,TF3G,TF3M,V31G,V31M,V5BG,V5BM,F8AM75…80hpS8U.7.70,S8U.7.82 09/97 ç 03/01
2.5DT1000,2.5DT1400,2.5DT14004x4T55G,T55M,T7BG,TB2G,TB9G,TC9M,TCJG,TCJM,TF1G,TF1M,TF2G,TF2M,TF3G,TF3M,V31G,V31M,V5BG,V5BM,F8AM75…80hpS8U.7.70,S8U.7.82NE3NE7

 826312

Trafic II (2006>)
2.0dCi, 2.0dCi Quickshift 
EL0H, EL0M, FL0H, FL0M, JL0H, JL0M, ELBH, ELBM, 
FLAH, FLAM, FLBH, FLBM, FLFH, FLFM, FLGH, FLGM, 
JLAH, JLAM, JLBH, JLBM, JLCM

 2.0dCi,2.0dCiQuickshiftEL0H,EL0M,FL0H,FL0M,JL0H,JL0M,ELBH,ELBM,FLAH,FLAM,FLBH,FLBM,FLFH,FLFM,FLGH,FLGM,JLAH,JLAM,JLBH,JLBM,JLCM

90…115 hp 
M9R.7.80, M9R.7.822.0dCi,2.0dCiQuickshiftEL0H,EL0M,FL0H,FL0M,JL0H,JL0M,ELBH,ELBM,FLAH,FLAM,FLBH,FLBM,FLFH,FLFM,FLGH,FLGM,JLAH,JLAM,JLBH,JLBM,JLCM

PA0 PF62.0dCi,2.0dCiQuickshiftEL0H,EL0M,FL0H,FL0M,JL0H,JL0M,ELBH,ELBM,FLAH,FLAM,FLBH,FLBM,FLFH,FLFM,FLGH,FLGM,JLAH,JLAM,JLBH,JLBM,JLCM90…115hpM9R.7.80,M9R.7.82 07/06 ç 
2.0dCi,2.0dCiQuickshiftEL0H,EL0M,FL0H,FL0M,JL0H,JL0M,ELBH,ELBM,FLAH,FLAM,FLBH,FLBM,FLFH,FLFM,FLGH,FLGM,JLAH,JLAM,JLBH,JLBM,JLCM90…115hpM9R.7.80,M9R.7.82PA0PF6

 826816

2.0i 16V 
EL0L, FL0L, FL0N, FL0W, JL0J, JL0L, JL0N, JL0V, ELBL, 
FLBL, JLAL

 2.0i16VEL0L,FL0L,FL0N,FL0W,JL0J,JL0L,JL0N,JL0V,ELBL,FLBL,JLAL

120 hp 
F4R.8.202.0i16VEL0L,FL0L,FL0N,FL0W,JL0J,JL0L,JL0N,JL0V,ELBL,FLBL,JLAL

PK62.0i16VEL0L,FL0L,FL0N,FL0W,JL0J,JL0L,JL0N,JL0V,ELBL,FLBL,JLAL120hpF4R.8.20 07/06 ç 
2.0i16VEL0L,FL0L,FL0N,FL0W,JL0J,JL0L,JL0N,JL0V,ELBL,FLBL,JLAL120hpF4R.8.20PK6

 826532

2.5dCi, 2.5dCi Quickshift 
EL0J, EL0R, EL0V, FL0J, FL0R, FL0V, JL0J, JL0R, JL0V, 
ELBJ, ELBR, ELBV, FLAJ, FLAR, FLAV, FLBJ, FLBV, FLGJ, 
FLGV, JLAJ, JLBJ, JLCV, JLPJ, JLPV

 2.5dCi,2.5dCiQuickshiftEL0J,EL0R,EL0V,FL0J,FL0R,FL0V,JL0J,JL0R,JL0V,ELBJ,ELBR,ELBV,FLAJ,FLAR,FLAV,FLBJ,FLBV,FLGJ,FLGV,JLAJ,JLBJ,JLCV,JLPJ,JLPV

145 hp 
G9U.6.30, G9U.6.30/F2.5dCi,2.5dCiQuickshiftEL0J,EL0R,EL0V,FL0J,FL0R,FL0V,JL0J,JL0R,JL0V,ELBJ,ELBR,ELBV,FLAJ,FLAR,FLAV,FLBJ,FLBV,FLGJ,FLGV,JLAJ,JLBJ,JLCV,JLPJ,JLPV

PA0 PF62.5dCi,2.5dCiQuickshiftEL0J,EL0R,EL0V,FL0J,FL0R,FL0V,JL0J,JL0R,JL0V,ELBJ,ELBR,ELBV,FLAJ,FLAR,FLAV,FLBJ,FLBV,FLGJ,FLGV,JLAJ,JLBJ,JLCV,JLPJ,JLPV145hpG9U.6.30,G9U.6.30/F 07/06 ç 
2.5dCi,2.5dCiQuickshiftEL0J,EL0R,EL0V,FL0J,FL0R,FL0V,JL0J,JL0R,JL0V,ELBJ,ELBR,ELBV,FLAJ,FLAR,FLAV,FLBJ,FLBV,FLGJ,FLGV,JLAJ,JLBJ,JLCV,JLPJ,JLPV145hpG9U.6.30,G9U.6.30/FPA0PF6

 826816

RENAULT TRUCKS 2
100
110.150 TI b

 110.150TIb

159 hp 
MIDS 06.02.12 B110.150TIb

10 x ZF
110.150TIb159hpMIDS06.02.12B 10/85 ç 

110.150TIb159hpMIDS06.02.12B10xZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

110.170 b
 110.170b

182 hp 
MIDR 06.02.12 D110.170b

6 x ZF
110.170b182hpMIDR06.02.12D 09/85 ç 

110.170b182hpMIDR06.02.12D6xZF

805508

805509

350DR

130 B 
 130B

130 hp 
797130B

5 x ZF
130B130hp797 78 ç 80

130B130hp7975xZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
100 (...)
130 TB 

 130TB

130 hp 
797130TB

6 x ZF
S6.65130TB130hp797

76 ç 80
130TB130hp7976xS6.65ZF

805508

805509

350DR

150 B 
 150B

149 hp 
798150B

5 x ZF
150B149hp798 76 ç 80

150B149hp7985xZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

700
770 KB 

 770KB

MD 04.20.30770KB 5 x ZF
770KBMD04.20.30 04/78 ç 79

770KBMD04.20.305xZF

807586

350Lx10

770 KB 6 
 770KB6

MID 06.20.30770KB6

770KB6MID06.20.30

770KB6MID06.20.30 805728 807569

805788

380 380Rx16

avec réducteur770KB6MID06.20.30 770KB6MID06.20.30avecréducteur 805728

805788

380

805728 807569

805788

380 380Rx16

770 KB 6 SP (fire) 
 770KB6SP(fire)

MID 06.20.30770KB6SP(fire)

770KB6SP(fire)MID06.20.30

770KB6SP(fire)MID06.20.30 805728 807569

805788

380 380Rx16

avec réducteur770KB6SP(fire)MID06.20.30 770KB6SP(fire)MID06.20.30avecréducteur 805728

805788

380

805728 807569

805788

380 380Rx16

770 KBK 
 770KBK

MD 04.20.30770KBK 5 x ZF
770KBKMD04.20.30 04/78 ç 79

770KBKMD04.20.305xZF

807586

350Lx10

800
880 KB 

 880KB

MD 04.20.30880KB 5 x ZF
880KBMD04.20.30 04/78 ç 

880KBMD04.20.305xZF

807586

350Lx10

881 KB 
 881KB

MD 04.20.30881KB 5 x ZF
881KBMD04.20.30 04/78 ç 79

881KBMD04.20.305xZF

807586

350Lx10

881 KBD 
 881KBD

MD 04.20.30881KBD 5 x ZF
881KBDMD04.20.30 04/78 ç 79

881KBDMD04.20.305xZF

807586

350Lx10

900
950 

 950

MD 04.20.30950 5 x ZF
950MD04.20.30 73 ç 79

950MD04.20.305xZF

807586

350Lx10

950 KB 
 950KB

MID 06.20.30950KB 6 x 
950KBMID06.20.30 76 ç 79

950KBMID06.20.306x

805728 807569

805788

380 380Rx16

avec réducteur950KBMID06.20.30  ç 79
950KBMID06.20.30avecréducteur

805728

805788

380

950 KB 6 S 
 950KB6S 950KB6S 950KB6S

78 ç 79
950KB6S

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
900 (...)
950 KBT 

 950KBT

MID 06.20.30950KBT avec réducteur950KBTMID06.20.30  ç 79
950KBTMID06.20.30avecréducteur

805728

805788

380

950 KBT 6 
 950KBT6

MID 06.20.30950KBT6 6 x 
950KBT6MID06.20.30 76 ç 79

950KBT6MID06.20.306x

805728 807569

805788

380 380Rx16

950 KBT 6 E 
 950KBT6E

MID 06.20.30950KBT6E 6 x RVI
BDSL061950KBT6EMID06.20.30

75 ç 79
950KBT6EMID06.20.306xBDSL061RVI

805728 807569

805788

380 380Rx16

950 KBT 6 S 
 950KBT6S 950KBT6S 950KBT6S

78 ç 79
950KBT6S

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

950 KBT 6 SA 
 950KBT6SA 950KBT6SA 950KBT6SA

78 ç 79
950KBT6SA

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

950 KBT 6 SB 
 950KBT6SB 950KBT6SB 950KBT6SB

78 ç 79
950KBT6SB

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

950 KBT 6 SC 
 950KBT6SC 950KBT6SC 950KBT6SC

78 ç 79
950KBT6SC

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

950 KBT 6 SE 
 950KBT6SE 950KBT6SE 950KBT6SE

78 ç 79
950KBT6SE

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

951 KB 
 951KB

MD 04.20.30951KB 5 x ZF
951KBMD04.20.30 73 ç 79

951KBMD04.20.305xZF

807586

350Lx10

75-95
75.130 b

 75.130b

130 hp 
79775.130b

5 x ZF
S5.3575.130b130hp797

81 ç 
75.130b130hp7975xS5.35ZF

85.150 TI b
 85.150TIb

159 hp 
MIDS 06.02.12 B85.150TIb

10 x ZF I
S5.35+BT232S85.150TIb159hpMIDS06.02.12B

10/85 ç 
85.150TIb159hpMIDS06.02.12B10xS5.35+BT232SZFI

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

90 B 
 90B

90 hp 
90B

5 x ZF
90B90hp 78 ç 80

90B90hp5xZF

805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

90 B 6 
 90B6

90 hp 
90B6

4 x RVI
32190B690hp

78 ç 80
90B690hp4x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

95.130 b
 95.130b

130 hp 
79795.130b

5 x ZF
S5.3595.130b130hp797

81 ç 
95.130b130hp7975xS5.35ZF

A
320 

 320

320 hp 
BRS 36 C320

8 x RVI
B8A320320hpBRS36C

320320hpBRS36C8xB8ARVI  805152 805658 807570 0799744é

 805006 805500 806024 0799744é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)



vX

484

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

RENAULT TRUCKS 2 (...)
B -> MESSENGER
B -> MESSENGER 

 B->MESSENGER B->MESSENGER B->MESSENGER

B->MESSENGER

C
C210 

 C210

208 hp 
MIDS 06.20.30C210

6 x RVI
B6C210208hpMIDS06.20.30

C210208hpMIDS06.20.306xB6RVI  805312 805728 807584 265447 830032®

 805170 805788 265447 830032®
380 380Lx16 Dm69 6305

11 x RVI
BDSL132RC210208hpMIDS06.20.30

C210208hpMIDS06.20.3011xBDSL132RRVI  805312 805728 807584 265447 830032®

 805170 805788 265447 830032®

380 380Lx16 Dm69 6305

C230 
 C230

226 hp 
MIDR 06.02.26 DC230

6 x RVI
G406C230226hpMIDR06.02.26D

C230226hpMIDR06.02.26D6xG406RVI  805312 805728 807584 265447

 805170 805788 265447

380 380Lx16 Dm69

9 x RVI
G409C230226hpMIDR06.02.26D

C230226hpMIDR06.02.26D9xG409RVI  805312 805728 807584 265447

 805170 805788 265447

380 380Lx16 Dm69

C260 
 C260

260 hp 
MIDS 06.20.45C260

9 x RVI
B9C260260hpMIDS06.20.45

05/85 ç 
C260260hpMIDS06.20.459xB9RVI

805658 807571 0799744é 830030®

805500 806417 0799744é 830030®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807571 0799744é 830032®

805500 806417 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6305

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

 ç 04/85
C260260hpMIDS06.20.459xB9RVI

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206

805731 807585 265524 830032®

265524 830032®

430 430LAx20 Dm83 6305

18 x RVI
B18C260260hpMIDS06.20.45

05/85 ç 
C260260hpMIDS06.20.4518xB18RVI

805658 807571 0799744é 830030®

805500 806417 0799744é 830030®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807571 0799744é 830032®

805500 806417 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6305

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

 ç 04/85
C260260hpMIDS06.20.4518xB18RVI

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
C (...)
C260 

 C260

260 hp 
MIDS 06.20.45C260

18 x RVI
B18C260260hpMIDS06.20.45

 ç 04/85
C260260hpMIDS06.20.4518xB18RVI

805731 807585 265524 830032®

265524 830032®

430 430LAx20 Dm83 6305

C280 
 C280

275 hp 
MIDS 06.20.45 BC280

9 x RVI
B9C280275hpMIDS06.20.45B

 ç 09/92
C280275hpMIDS06.20.45B9xB9RVI

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

18 x RVI
B18C280275hpMIDS06.20.45B

 ç 09/92
C280275hpMIDS06.20.45B18xB18RVI

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

C290 
 C290

291 hp 
MIDR 06.20.45C290

9 x RVI
B9C290291hpMIDR06.20.45

C290291hpMIDR06.20.459xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18C290291hpMIDR06.20.45

C290291hpMIDR06.20.4518xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 Eaton
C290291hpMIDR06.20.45

C290291hpMIDR06.20.45Eaton 805658 079283 0799744é 830030®

805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx10 Dm102T(C) 6206

C300 
 C300

302 hp 
MIDR 06.20.45 DC300

9 x RVI
B9C300302hpMIDR06.20.45D

 ç 09/92
C300302hpMIDR06.20.45D9xB9RVI

805658 807571 0799744é 830030®

805500 806417 0799744é 830030®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807571 0799744é 830032®

805500 806417 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6305

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

18 x RVI
B18C300302hpMIDR06.20.45D

 ç 09/92
C300302hpMIDR06.20.45D18xB18RVI

805658 807571 0799744é 830030®

805500 806417 0799744é 830030®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807571 0799744é 830032®

805500 806417 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6305

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
C (...)
C300 

 C300

302 hp 
MIDR 06.20.45 D/3C300

6 x ZF
S6.90C300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
C300302hpMIDR06.20.45D/36xS6.90ZF

805582é° 807573Q 830030®

806418Q 830030®

430DTE 430TB(F)x10 6206

805582é° 807573Q 830032®

806418Q 830032®

430DTE 430TB(F)x10 6305

805628é 807573Q 0799744é 830030®

806418Q 0799744é 830030®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6206

805628é 807573Q 0799744é 830032®

806418Q 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

9 x RVI
B9C300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
C300302hpMIDR06.20.45D/39xB9RVI

805729 807571 0799744é 830030®

805606 806417 0799744é 830030®

430 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807571 0799744é 830032®

805606 806417 0799744é 830032®

430 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6305

9 x RVI
B9+35mmC300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
C300302hpMIDR06.20.45D/39xB9+35mmRVI

805729 807571 8066134é 830030®

805606 806417 8066134é 830030®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807571 8066134é 830032®

805606 806417 8066134é 830032®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6305

9 x ZF
9S109C300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
C300302hpMIDR06.20.45D/39x9S109ZF

805729 807573Q 0799744é 830030®

805606 806418Q 0799744é 830030®

430 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6206

805729 807573Q 0799744é 830032®

805606 806418Q 0799744é 830032®

430 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

C340ti 
 C340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 EC340ti

9 x RVI
B9C340ti338hpMIDR06.20.45E

 ç 09/92
C340ti338hpMIDR06.20.45E9xB9RVI

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830032®

805500 806419Q 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830032®

 805006 805500 806024 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

18 x RVI
B18C340ti338hpMIDR06.20.45E

 ç 09/92
C340ti338hpMIDR06.20.45E18xB18RVI

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830032®

805500 806419Q 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
C (...)
C340ti 

 C340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 EC340ti

18 x RVI
B18C340ti338hpMIDR06.20.45E

 ç 09/92
C340ti338hpMIDR06.20.45E18xB18RVI

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830032®

 805006 805500 806024 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3C340ti

9 x RVI
B9C340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
C340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9RVI

805729 807574Q 0799744é 830030®

805606 806419Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807574Q 0799744é 830032®

805606 806419Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

805730 807570 0799744é 830030®

805603 806024 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805730 807570 0799744é 830032®

805603 806024 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

9 x RVI
B9+35mmC340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
C340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9+35mmRVI

805730 807574Q 8066134é 830030®

805603 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805730 807574Q 8066134é 830032®

805603 806419Q 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

 805151N 805730 807570 8066134é 830032®

 805059N 805603 806024 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

18 x RVI
B18C340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
C340ti338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

805730 807574Q 8066134é 830030®

805603 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805730 807574Q 8066134é 830032®

805603 806419Q 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

 805151N 805730 807570 8066134é 830032®

 805059N 805603 806024 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

CBH280 
 CBH280

282 hp 
MIDS 06.35.40CBH280

9 x Eaton
RTX116.09BCBH280282hpMIDS06.35.40

CBH280282hpMIDS06.35.409xRTX116.09BEaton 805582é° 807575Q 830030®

806425Q 830030®

430DTE 430GD(F)x10 6206

805628é 807575Q 0799744é 830030®

806425Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
C (...)
CBH280 

 CBH280

282 hp 
MIDS 06.35.40CBH280

9 x Eaton
RTX116.09BCBH280282hpMIDS06.35.40

CBH280282hpMIDS06.35.409xRTX116.09BEaton 805658 807578 0799744é 830030®

805500 806191 0799744é 830030®

430DTE 430GDx10 Dm102T(C) 6206

9 x RVI
B9CBH280282hpMIDS06.35.40

CBH280282hpMIDS06.35.409xB9RVI 805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18CBH280282hpMIDS06.35.40

CBH280282hpMIDS06.35.4018xB18RVI 805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

CBH320 
 CBH320

321 hp 
MIDR 06.35.40 M/3CBH320

9 x RVI
B9CBH320321hpMIDR06.35.40M/3

11/96 ç 
CBH320321hpMIDR06.35.40M/39xB9RVI

805785 807574Q 806675 830030®

805775 806419Q 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

 ç 10/96
CBH320321hpMIDR06.35.40M/39xB9RVI

805729 807570 0799744é 830030®

805606 806024 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807574Q 0799744é 830030®

805606 806419Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

9 x RVI
B9+35mmCBH320321hpMIDR06.35.40M/3

11/96 ç 
CBH320321hpMIDR06.35.40M/39xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830030®

805775 806419Q 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 ç 10/96
CBH320321hpMIDR06.35.40M/39xB9+35mmRVI

805729 807570 8066134é 830030®

805606 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807574Q 8066134é 830030®

805606 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

18 x RVI
B18CBH320321hpMIDR06.35.40M/3

11/96 ç 
CBH320321hpMIDR06.35.40M/318xB18RVI

805785 807574Q 806676 830030®

805775 806419Q 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 ç 10/96
CBH320321hpMIDR06.35.40M/318xB18RVI

805729 807570 8066134é 830030®

805606 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206
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CBH320 

 CBH320

321 hp 
MIDR 06.35.40 M/3CBH320

18 x RVI
B18CBH320321hpMIDR06.35.40M/3

 ç 10/96
CBH320321hpMIDR06.35.40M/318xB18RVI

805729 807574Q 8066134é 830030®

805606 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

CBH340 
 CBH340

336 hp 
MIDR 06.35.40CBH340

9 x RVI
B9CBH340336hpMIDR06.35.40

 ç 09/92
CBH340336hpMIDR06.35.409xB9RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18CBH340336hpMIDR06.35.40

 ç 09/92
CBH340336hpMIDR06.35.4018xB18RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

CBH350 
 CBH350

352 hp 
MIDR 06.35.40 GCBH350

9 x RVI
B9CBH350352hpMIDR06.35.40G

 ç 09/92
CBH350352hpMIDR06.35.40G9xB9RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206
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CBH350 

 CBH350

352 hp 
MIDR 06.35.40 GCBH350

18 x RVI
B18CBH350352hpMIDR06.35.40G

 ç 09/92
CBH350352hpMIDR06.35.40G18xB18RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

CBH380 
 CBH380

374 hp 
MIDR 06.35.40 HCBH380

9 x RVI
B9CBH380374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
CBH380374hpMIDR06.35.40H9xB9RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18CBH380374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
CBH380374hpMIDR06.35.40H18xB18RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

CBH385 
 CBH385

385 hp 
MIDR 06.35.40 L1CBH385

9 x RVI
B9CBH385385hpMIDR06.35.40L1

 ç 09/92
CBH385385hpMIDR06.35.40L19xB9RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18CBH385385hpMIDR06.35.40L1

 ç 09/92
CBH385385hpMIDR06.35.40L118xB18RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206
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CBH385 

 CBH385

385 hp 
MIDR 06.35.40 L1CBH385

18 x RVI
B18CBH385385hpMIDR06.35.40L1

 ç 09/92
CBH385385hpMIDR06.35.40L118xB18RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

D CBH385

385 hp 
MIDR 06.35.40 N/3CBH385D

9 x RVI
B9+35mmCBH385D385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 10/96
CBH385D385hpMIDR06.35.40N/39xB9+35mmRVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

11/96 ç 
CBH385D385hpMIDR06.35.40N/39xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

18 x RVI
B18CBH385D385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 10/96
CBH385D385hpMIDR06.35.40N/318xB18RVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

11/96 ç 
CBH385D385hpMIDR06.35.40N/318xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

CCH300 
 CCH300

302 hp 
MIDR 06.20.45 DCCH300

9 x RVI
B9CCH300302hpMIDR06.20.45D

CCH300302hpMIDR06.20.45D9xB9RVI 805658 807571 0799744é 830032®

805500 806417 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6305

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

18 x RVI
B18CCH300302hpMIDR06.20.45D

CCH300302hpMIDR06.20.45D18xB18RVI 805658 807571 0799744é 830032®

805500 806417 0799744é 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6305

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

CE160 MAROC 
 CE160MAROC

159 hp 
MIDS 06.02.12 BCE160MAROC

5 x ZF
S5.35CE160MAROC159hpMIDS06.02.12B

CE160MAROC159hpMIDS06.02.12B5xS5.35ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

6 x Eaton
4106ACE160MAROC159hpMIDS06.02.12B

CE160MAROC159hpMIDS06.02.12B6x4106AEaton  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

6 x ZF
S6.36CE160MAROC159hpMIDS06.02.12B

CE160MAROC159hpMIDS06.02.12B6xS6.36ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

CLM280 
 CLM280

282 hp 
MIDS 06.35.40CLM280

9 x Eaton
RTX116.09BCLM280282hpMIDS06.35.40

CLM280282hpMIDS06.35.409xRTX116.09BEaton 805582é° 807575Q 830030®

806425Q 830030®

430DTE 430GD(F)x10 6206

805628é 807575Q 0799744é 830030®

806425Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805658 807575Q 0799744é 830030®

805500 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206
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CLM280 

 CLM280

282 hp 
MIDS 06.35.40CLM280

9 x RVI
B9CLM280282hpMIDS06.35.40

CLM280282hpMIDS06.35.409xB9RVI 805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18CLM280282hpMIDS06.35.40

CLM280282hpMIDS06.35.4018xB18RVI 805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

CLM320 
 CLM320

321 hp 
MIDR 06.35.40 M/3CLM320

9 x RVI
B9CLM320321hpMIDR06.35.40M/3

 ç 10/96
CLM320321hpMIDR06.35.40M/39xB9RVI

805729 807570 0799744é 830030®

805606 806024 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807574Q 0799744é 830030®

805606 806419Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

9 x RVI
B9+35mmCLM320321hpMIDR06.35.40M/3

 ç 10/96
CLM320321hpMIDR06.35.40M/39xB9+35mmRVI

805729 807570 8066134é 830030®

805606 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807574Q 8066134é 830030®

805606 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

18 x RVI
B18CLM320321hpMIDR06.35.40M/3

 ç 10/96
CLM320321hpMIDR06.35.40M/318xB18RVI

805729 807570 8066134é 830030®

805606 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807574Q 8066134é 830030®

805606 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

CLM340 
 CLM340

336 hp 
MIDR 06.35.40CLM340

9 x RVI
B9CLM340336hpMIDR06.35.40

 ç 09/92
CLM340336hpMIDR06.35.409xB9RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18CLM340336hpMIDR06.35.40

 ç 09/92
CLM340336hpMIDR06.35.4018xB18RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206
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CLM340 

 CLM340

336 hp 
MIDR 06.35.40CLM340

18 x RVI
B18CLM340336hpMIDR06.35.40

 ç 09/92
CLM340336hpMIDR06.35.4018xB18RVI

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

CLM350 
 CLM350

352 hp 
MIDR 06.35.40 GCLM350

9 x RVI
B9CLM350352hpMIDR06.35.40G

 ç 09/92
CLM350352hpMIDR06.35.40G9xB9RVI

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18CLM350352hpMIDR06.35.40G

 ç 09/92
CLM350352hpMIDR06.35.40G18xB18RVI

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

CLM380 
 CLM380

374 hp 
MIDR 06.35.40 HCLM380

9 x RVI
B9CLM380374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
CLM380374hpMIDR06.35.40H9xB9RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18CLM380374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
CLM380374hpMIDR06.35.40H18xB18RVI

805582é° 807574Q 830030®

806419Q 830030®

430DTE 430GD(F)x20 6206

805628é 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805658 807574Q 0799744é 830030®

805500 806419Q 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206
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 CLM380

374 hp 
MIDR 06.35.40 HCLM380

18 x RVI
B18CLM380374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
CLM380374hpMIDR06.35.40H18xB18RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

CLM385 D CLM385

385 hp 
MIDR 06.35.40 N/3CLM385D

9 x RVI
B9+35mmCLM385D385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 10/96
CLM385D385hpMIDR06.35.40N/39xB9+35mmRVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

11/96 ç 
CLM385D385hpMIDR06.35.40N/39xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

18 x RVI
B18CLM385D385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 10/96
CLM385D385hpMIDR06.35.40N/318xB18RVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

11/96 ç 
CLM385D385hpMIDR06.35.40N/318xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

CLR220 Export 
 CLR220Export

216 hp 
MIDS 06.20.30CLR220Export

6 x RVI
B6CLR220Export216hpMIDS06.20.30

CLR220Export216hpMIDS06.20.306xB6RVI  805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

11 x RVI
BDSL132RCLR220Export216hpMIDS06.20.30

CLR220Export216hpMIDS06.20.3011xBDSL132RRVI  805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

CLR230 
 CLR230

226 hp 
MIDR 06.02.26 DCLR230

6 x RVI
G406CLR230226hpMIDR06.02.26D

10/92 ç 
CLR230226hpMIDR06.02.26D6xG406RVI

 805312 805728 807584 265447

 805170 805788 265447

380 380Lx16 Dm69

9 x RVI
G409CLR230226hpMIDR06.02.26D

10/92 ç 
CLR230226hpMIDR06.02.26D9xG409RVI

 805312 805728 807584 265447

 805170 805788 265447

380 380Lx16 Dm69

D
14 

 14

172 hp 
MIDR 06.02.1214

813D14172hpMIDR06.02.12 14172hpMIDR06.02.12813D 805508 806228 806626

805509 806626

350DR 350x10 Dm69

16 
 16

172 hp 
MIDR 06.02.1216

813D16172hpMIDR06.02.12 16172hpMIDR06.02.12813D 805508 806228 806626

805509 806626

350DR 350x10 Dm69

20 
 20

210 hp 
BS 1620

813D20210hpBS16 20210hpBS16813D

230 hp 
BRS 1620

120S20230hpBRS16 20230hpBRS16120S 805731 806195

430 430LAx10

 ZF
20230hpBRS16

20230hpBRS16ZF 805731 806195 806627

806627

430 430LAx10 Dm83
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 170

172 hp 
MIDR 06.02.12170

813D170172hpMIDR06.02.12 170172hpMIDR06.02.12813D 805508 806228 806626

805509 806626

350DR 350x10 Dm69

214 
 214

210 hp 
BS 16214

813D214210hpBS16 214210hpBS16813D

216 
 216

230 hp 
BS 36216

120S216230hpBS36 216230hpBS36120S 263386

430DB

 Eaton
216230hpBS36

216230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

230 
 230

230 hp 
BRS 16230

120S230230hpBRS16 230230hpBRS16120S 805731 806195

430 430LAx10

 ZF
230230hpBRS16

230230hpBRS16ZF 805731 806195 806627

806627

430 430LAx10 Dm83

250 
 250

210 hp 
BS 16250

813SD250210hpBS16 250210hpBS16813SD 800515

380

 ZF
250210hpBS16

250210hpBS16ZF 805731 806195 806627

806627

430 430LAx10 Dm83

230 hp 
BSR 16250

813250230hpBSR16 250230hpBSR16813 805731 806195

430 430LAx10

300 
 300

280 hp 
BS 36300

120S300280hpBS36 300280hpBS36120S 805731 806195

430 430LAx10

 ZF
300280hpBS36

300280hpBS36ZF 805731 806195

430 430LAx10

309 
 309

D 36309 512309D36 309D36512

320 
 320

320 hp 
BSR 360 C320

9 x RVI
B9320320hpBSR360C

320320hpBSR360C9xB9RVI  805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

 Eaton
320320hpBSR360C

320320hpBSR360CEaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

2626 
 2626

230 hp 
BS 362626

120S2626230hpBS36 2626230hpBS36120S 263386

430DB

 Eaton
2626230hpBS36

2626230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

2662 
 2662

210 hp 
BS 162662

813D2662210hpBS16 2662210hpBS16813D

230 hp 
BRS 162662

120S2662230hpBRS16 2662230hpBRS16120S 805731 806195

430 430LAx10

 ZF
2662230hpBRS16

2662230hpBRS16ZF 805731 806195 806627

806627

430 430LAx10 Dm83

2664 
 2664

210 hp 
BS 162664

813D2664210hpBS16 2664210hpBS16813D

230 hp 
BRS 162664

120S2664230hpBRS16 2664230hpBRS16120S 805731 806195

430 430LAx10
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2664 

 2664

230 hp 
BRS 162664

 ZF
2664230hpBRS16

2664230hpBRS16ZF 805731 806195 806627

806627

430 430LAx10 Dm83

3064 
 3064

230 hp 
BS 363064

120S3064230hpBS36 3064230hpBS36120S 263386

430DB

 Eaton
3064230hpBS36

3064230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

3784 
 3784

230 hp 
BS 363784

120S3784230hpBS36 3784230hpBS36120S 263386

430DB

 Eaton
3784230hpBS36

3784230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

38 T.300 
 38T.300

230 hp 
BS 3638T.300

120S38T.300230hpBS36 38T.300230hpBS36120S 263386

430DB

 Eaton
38T.300230hpBS36

38T.300230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

38 T.350 
 38T.350

320 hp 
BSR 360 C38T.350

9 x RVI
B938T.350320hpBSR360C

38T.350320hpBSR360C9xB9RVI  805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

 Eaton
38T.350320hpBSR360C

38T.350320hpBSR360CEaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

38.300 
 38.300

230 hp 
BS 3638.300

120S38.300230hpBS36 38.300230hpBS36120S 263386

430DB

 Eaton
38.300230hpBS36

38.300230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

270 T 
 270T

230 hp 
BS 36270T

120S270T230hpBS36 270T230hpBS36120S 263386

430DB

 Eaton
270T230hpBS36

270T230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

3464.300 
 3464.300

230 hp 
BS 363464.300

120S3464.300230hpBS36 3464.300230hpBS36120S 263386

430DB

 Eaton
3464.300230hpBS36

3464.300230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

3582.300 
 3582.300

230 hp 
BS 363582.300

120S3582.300230hpBS36 3582.300230hpBS36120S 263386

430DB

 Eaton
3582.300230hpBS36

3582.300230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T



v

497

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

RENAULT TRUCKS 2 (...)
DG
170 

 170

172 hp 
MIDR 06.02.12170

B80170172hpMIDR06.02.12 170172hpMIDR06.02.12B80 805508 806228 806626

805509 806626

350DR 350x10 Dm69

210 
 210

210 hp 
BS 16 A210

6 x ZF
S6.90210210hpBS16A

210210hpBS16A6xS6.90ZF 805731 806195 806627

806627

430 430LAx10 Dm83

B100210210hpBS16A 210210hpBS16AB100 800515 806627

806627

380 Dm83

230 
 230

226 hp 
MIDR 06.02.26230

B80230226hpMIDR06.02.26 230226hpMIDR06.02.26B80 805728 807562 806626

805788 806626

380 380Lx10 Dm69

230 hp 
BSR 16230

B100230230hpBSR16 230230hpBSR16B100 805731 806195 806627

806627

430 430LAx10 Dm83

 Eaton
230230hpBSR16

230230hpBSR16Eaton 805731 806195

430 430LAx10

290 
 290

291 hp 
MIDR 06.20.45290

9 x RVI
B9290291hpMIDR06.20.45

290291hpMIDR06.20.459xB9RVI  805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

18 x RVI
B18290291hpMIDR06.20.45

290291hpMIDR06.20.4518xB18RVI  805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

 Eaton
290291hpMIDR06.20.45

290291hpMIDR06.20.45Eaton 805658 079283 0799744é

805500 0799744é

430DTE 430LAx10 Dm102T(C)

300 
 300

302 hp 
MIDR 06.20.45 D300

6 x ZF
S6.90300302hpMIDR06.20.45D

10/92 ç 
300302hpMIDR06.20.45D6xS6.90ZF

805582é° 807573Q

806418Q

430DTE 430TB(F)x10

805628é 807573Q 0799744é

806418Q 0799744é

430DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C)

9 x RVI
B9300302hpMIDR06.20.45D

 ç 09/92
300302hpMIDR06.20.45D9xB9RVI

 805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

18 x RVI
B18300302hpMIDR06.20.45D

 ç 09/92
300302hpMIDR06.20.45D18xB18RVI

 805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

302 hp 
MIDR 06.20.45 D/3300

9 x RVI
B9300302hpMIDR06.20.45D/3

 ç 09/92
300302hpMIDR06.20.45D/39xB9RVI

 805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

18 x RVI
B18300302hpMIDR06.20.45D/3

 ç 09/92
300302hpMIDR06.20.45D/318xB18RVI

 805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

330 
 330

327 hp 
MIDR 06.20.45 H330

9 x RVI
B9330327hpMIDR06.20.45H

330327hpMIDR06.20.45H9xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é

 805006 805500 806024 0799744é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)
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330 

 330

327 hp 
MIDR 06.20.45 H330

18 x RVI
B18330327hpMIDR06.20.45H

330327hpMIDR06.20.45H18xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é

 805006 805500 806024 0799744é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)

DR
270 

 270

230 hp 
BS 36270

 Eaton
270230hpBS36

270230hpBS36Eaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

320 
 320

320 hp 
BSR 360 C320

9 x RVI
B9320320hpBSR360C

320320hpBSR360C9xB9RVI 805658 807571 0799744é

805500 806417 0799744é

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C)

18 x RVI
B18320320hpBSR360C

320320hpBSR360C18xB18RVI 805658 807571 0799744é

805500 806417 0799744é

430DTE 430TB(F)x20 Dm102T(C)

 Eaton
320320hpBSR360C

320320hpBSR360CEaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

340 
 340

340 hp 
BSR 36 D340

 Eaton
340340hpBSR36D

340340hpBSR36DEaton 079283 8065014é

8065014é

430LAx10 Dm102T

359 hp 
BSR 36340

9 x RVI
B9340359hpBSR36

340359hpBSR369xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é

 805006 805500 806024 0799744é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)

18 x RVI
B18340359hpBSR36

340359hpBSR3618xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é

 805006 805500 806024 0799744é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)

365 
 365

359 hp 
BSR 36365

9 x RVI
B9365359hpBSR36

365359hpBSR369xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é

 805006 805500 806024 0799744é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)

18 x RVI
B18365359hpBSR36

365359hpBSR3618xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é

 805006 805500 806024 0799744é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)

GB
131 

 131

130 hp 
797131

5 x ZF
S5.35131130hp797

10/78 ç 
131130hp7975xS5.35ZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

191 
 191

192 hp 
MID 06.20.30191

6 x 
191192hpMID06.20.30 10/78 ç 10/81

191192hpMID06.20.306x

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

11/81 ç 
191192hpMID06.20.306x

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

231 
 231

216 hp 
MIDS 06.20.30231

231216hpMIDS06.20.30

10/78 ç 10/81
231216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

11/81 ç 
231216hpMIDS06.20.30

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305
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 191A

192 hp 
MID 06.20.30191A

6 x 
191A192hpMID06.20.30 10/78 ç 10/81

191A192hpMID06.20.306x

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

11/81 ç 
191A192hpMID06.20.306x

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

231 A 
 231A

216 hp 
MIDS 06.20.30231A

231A216hpMIDS06.20.30

10/78 ç 10/81
231A216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

11/81 ç 
231A216hpMIDS06.20.30

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

231 B 
 231B

216 hp 
MIDS 06.20.30231B

231B216hpMIDS06.20.30

10/78 ç 10/81
231B216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

11/81 ç 
231B216hpMIDS06.20.30

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

GBD b
 GBDb

MID 06.20.30GBDb 6 x 
GBDbMID06.20.30 74 ç 78

GBDbMID06.20.306x

805728 807569

805788

380 380Rx16

GBD Heavy Duty 6X6 
 GBDHeavyDuty6X6 GBDHeavyDuty6X6 GBDHeavyDuty6X6

74 ç 78
GBDHeavyDuty6X6

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

GBH12 6X6 
 GBH126X6

MD 06.35.40GBH126X6  ZF
GBH126X6MD06.35.40 76 ç 78

GBH126X6MD06.35.40ZF

805731 806195 279696

279696

430 430LAx10 Dm83

GBH260 6X4 
 GBH2606X4

260 hp 
GBH2606X4

8 x RVI
BM8.120/4GBH2606X4260hp

75 ç 79
GBH2606X4260hp8xBM8.120/4RVI

805731 807588 279696 830032®

279696 830032®

430 430Rx20 Dm83 6305

GBH280 
 GBH280

280 hp 
MIDS 06.35.40GBH280

9 x RVI
B9GBH280280hpMIDS06.35.40

GBH280280hpMIDS06.35.409xB9RVI 805731 807585 265524 830032®

265524 830032®

430 430LAx20 Dm83 6305

GBH280 6X4 
 GBH2806X4

280 hp 
GBH2806X4

8 x RVI
BM8.120/4GBH2806X4280hp

76 ç 
GBH2806X4280hp8xBM8.120/4RVI

805731 807588 279696 830032®

279696 830032®

430 430Rx20 Dm83 6305

280 hp 
MIDS 06.35.40GBH2806X4

9 x Eaton
RTO95.09GBH2806X4280hpMIDS06.35.40

04/86 ç 
GBH2806X4280hpMIDS06.35.409xRTO95.09Eaton

805658 079283 0799744é 830030®

805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx10 Dm102T(C) 6206
GBH2806X4280hpMIDS06.35.40

76 ç 
GBH2806X4280hpMIDS06.35.40

805731 806195 279696 830032®

279696 830032®

430 430LAx10 Dm83 6305

 RVI
GBH2806X4280hpMIDS06.35.40 76 ç 

GBH2806X4280hpMIDS06.35.40RVI

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

GBH280 6X6 
 GBH2806X6

242 hp 
MIDS 06.35.40GBH2806X6

9 x Eaton
RTO95.09GBH2806X6242hpMIDS06.35.40

04/86 ç 
GBH2806X6242hpMIDS06.35.409xRTO95.09Eaton

805658 079283 0799744é 830030®

805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx10 Dm102T(C) 6206
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GBH280 6X6 

 GBH2806X6

242 hp 
MIDS 06.35.40GBH2806X6

GBH2806X6242hpMIDS06.35.40

10/78 ç 
GBH2806X6242hpMIDS06.35.40

805731 806195 279696 830032®

279696 830032®

430 430LAx10 Dm83 6305

 RVI
GBH2806X6242hpMIDS06.35.40 10/78 ç 

GBH2806X6242hpMIDS06.35.40RVI

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

GBK75 
 GBK75 GBK75 GBK75

66 ç 70
GBK75

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

GBK80 
 GBK80 GBK80 GBK80

70 ç 74
GBK80

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

GC
190 

 190

192 hp 
MID 06.20.30190

10 x 
190192hpMID06.20.30 75 ç 79

190192hpMID06.20.3010x

805728 807569

805788

380 380Rx16

191 
 191

192 hp 
MID 06.20.30191

6 x 
191192hpMID06.20.30 10/78 ç 10/81

191192hpMID06.20.306x

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

11/81 ç 
191192hpMID06.20.306x

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

230 
 230

216 hp 
MIDS 06.20.30230

6 x 
230216hpMIDS06.20.30 75 ç 79

230216hpMIDS06.20.306x

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

231 
 231

216 hp 
MIDS 06.20.30231

6 x 
231216hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

231216hpMIDS06.20.306x

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

11/81 ç 
231216hpMIDS06.20.306x

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

191 B g
 191Bg

192 hp 
MID 06.20.30191Bg

6 x 
191Bg192hpMID06.20.30 10/79 ç 10/81

191Bg192hpMID06.20.306x

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

11/81 ç 
191Bg192hpMID06.20.306x

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

230 A 
 230A

216 hp 
MIDS 06.20.30230A

6 x 
230A216hpMIDS06.20.30 75 ç 79

230A216hpMIDS06.20.306x

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

231 A 
 231A

216 hp 
MIDS 06.20.30231A

6 x 
231A216hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

231A216hpMIDS06.20.306x

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

11/81 ç 
231A216hpMIDS06.20.306x

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305
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GC (...)
GCK 160 B 

 GCK160B

160 hp 
GCK160B

GCK160B160hp

70 ç 74
GCK160B160hp

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

GCK160 A 
 GCK160A

160 hp 
GCK160A

GCK160A160hp

70 ç 74
GCK160A160hp

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

GCK8 
 GCK8 GCK8 GCK8

61 ç 71
GCK8

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

GF
190 

 190

192 hp 
MID 06.20.30190

190192hpMID06.20.30

75 ç 79
190192hpMID06.20.30

805728 807569

805788

380 380Rx16

191 x
 191x

192 hp 
MID 06.20.30191x

6 x 
191x192hpMID06.20.30 10/78 ç 10/81

191x192hpMID06.20.306x

805728 807569

805788

380 380Rx16

6 x RVI
BDSL021191x192hpMID06.20.30

11/81 ç 
191x192hpMID06.20.306xBDSL021RVI

 805317 805728 807569 265447

805788 265447

380 380Rx16 Dm69

230 
 230

216 hp 
MIDS 06.20.30230

230216hpMIDS06.20.30

75 ç 79
230216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

231 x
 231x

216 hp 
MIDS 06.20.30231x

231x216hpMIDS06.20.30

10/78 ç 10/81
231x216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

11/81 ç 
231x216hpMIDS06.20.30

263386 806033 265495

 009121 265495

430DB 430Rx16 Dm83

GF 190 A 
 GF190A

192 hp 
MID 06.20.30GF190A

6 x 
GF190A192hpMID06.20.30 75 ç 79

GF190A192hpMID06.20.306x

805728 807569

805788

380 380Rx16

GF 230 A x
 GF230Ax

216 hp 
MIDS 06.20.30GF230Ax

6 x 
GF230Ax216hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

GF230Ax216hpMIDS06.20.306x

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

11/81 ç 
GF230Ax216hpMIDS06.20.306x

263386 806033 265495

 009121 265495

430DB 430Rx16 Dm83

GF 230 A 
 GF230A

216 hp 
MIDS 06.20.30GF230A

GF230A216hpMIDS06.20.30

75 ç 79
GF230A216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

GL
900 E 

 900E

MD 04.20.30900E 5 x ZF
900EMD04.20.30 06/75 ç 79

900EMD04.20.305xZF

807586

350Lx10

GLM280 
 GLM280

280 hp 
MIDS 06.35.40GLM280

9 x Eaton
RTO95.09GLM280280hpMIDS06.35.40

04/86 ç 
GLM280280hpMIDS06.35.409xRTO95.09Eaton

805658 079283 0799744é 830030®

805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx10 Dm102T(C) 6206
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GL (...)
GLM280 

 GLM280

280 hp 
MIDS 06.35.40GLM280

 RVI
GLM280280hpMIDS06.35.40

GLM280280hpMIDS06.35.40RVI  805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

GLR 190 A 
 GLR190A

192 hp 
MID 06.20.30GLR190A

6 x 
GLR190A192hpMID06.20.30 10/78 ç 10/81

GLR190A192hpMID06.20.306x

805728 807569

805788

380 380Rx16

11/81 ç 
GLR190A192hpMID06.20.306x

 805317 805728 807569 265447

805788 265447

380 380Rx16 Dm69

GLR 230 A (all types) 
 GLR230A(alltypes)

216 hp 
MIDS 06.20.30GLR230A(alltypes)

GLR230A(alltypes)216hpMIDS06.20.30

10/78 ç 10/81
GLR230A(alltypes)216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

11/81 ç 
GLR230A(alltypes)216hpMIDS06.20.30

263386 806033 265495

 009121 265495

430DB 430Rx16 Dm83

GLR10 M3 
 GLR10M3 GLR10M3

6 x RVI
BDSL031GLR10M3

GLR10M36xBDSL031RVI 807569 279867

279867

380Rx16 Dm69P

11 x RVI
BDSL032GLR10M3

GLR10M311xBDSL032RVI 807569 279867

279867

380Rx16 Dm69P

GLR160 
 GLR160

160 hp 
MDU 46M3GLR160

GLR160160hpMDU46M3

70 ç 78
GLR160160hpMDU46M3

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

GLR190 
 GLR190

192 hp 
MID 06.20.30GLR190

GLR190192hpMID06.20.30

10/78 ç 10/81
GLR190192hpMID06.20.30

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

11/81 ç 
GLR190192hpMID06.20.30

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

GLR200 
 GLR200

195 hp 
MD 06.20.40GLR200

GLR200195hpMD06.20.40

70 ç 80
GLR200195hpMD06.20.40

807569 279867

279867

380Rx16 Dm69P

GLR230 
 GLR230

216 hp 
MIDS 06.20.30GLR230

GLR230216hpMIDS06.20.30

10/78 ç 10/81
GLR230216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

11/81 ç 
GLR230216hpMIDS06.20.30

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

GLR8 RM3 
 GLR8RM3 GLR8RM3

 RVI
BD1GLR8RM3

64 ç 69
GLR8RM3BD1RVI

806062 279867

279867

350Rx16 Dm69P
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GR
190 

 190

192 hp 
MID 06.20.30190

190192hpMID06.20.30

76 ç 80
190192hpMID06.20.30

805728 807569

805788

380 380Rx16

191 
 191

192 hp 
MID 06.20.30191

6 x 
191192hpMID06.20.30 10/78 ç 10/81

191192hpMID06.20.306x

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305
191192hpMID06.20.30

11/81 ç 
191192hpMID06.20.30

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

205 
 205

195 hp 
M620T205

11 x RVI
BDSL032205195hpM620T

74 ç 77
205195hpM620T11xBDSL032RVI

807569 279867

279867

380Rx16 Dm69P

230 
 230

216 hp 
MIDS 06.20.30230

6 x RVI
BDSL230216hpMIDS06.20.30

10/77 ç 79
230216hpMIDS06.20.306xBDSLRVI

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

231 
 231

216 hp 
MIDS 06.20.30231

6 x RVI
BDSL231216hpMIDS06.20.30

10/78 ç 10/81
231216hpMIDS06.20.306xBDSLRVI

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

11/81 ç 
231216hpMIDS06.20.306xBDSLRVI

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

260 
 260

260 hp 
260

8 x RVI
BM8.120260260hp

02/72 ç 74
260260hp8xBM8.120RVI

805731 807588 279696

279696

430 430Rx20 Dm83

280 
 280

266 hp 
MDS 06.35.40280

8 x RVI
BM8.120280266hpMDS06.35.40

73 ç 82
280266hpMDS06.35.408xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206
280266hpMDS06.35.40

73 ç 82
280266hpMDS06.35.40

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206

305 
 305

306 hp 
MIDR 06.35.40305

8 x RVI
BM8.120305306hpMIDR06.35.40

77 ç 80
305306hpMIDR06.35.408xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

320 
 320

320 hp 
320

320320hp

74 ç 78
320320hp

805731 807588 279696

279696

430 430Rx20 Dm83

190 A 
 190A

192 hp 
MID 06.20.30190A

6 x 
190A192hpMID06.20.30 76 ç 80

190A192hpMID06.20.306x

805728 807569

805788

380 380Rx16

190 B g
 190Bg

192 hp 
190Bg

6 x ZF
S6.80190Bg192hp

76 ç 80
190Bg192hp6xS6.80ZF

191 A 
 191A

192 hp 
MID 06.20.30191A

6 x 
191A192hpMID06.20.30 10/78 ç 10/81

191A192hpMID06.20.306x

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

11/81 ç 
191A192hpMID06.20.306x

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305
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191 B g

 191Bg

192 hp 
191Bg

6 x ZF
S6.80191Bg192hp

10/79 ç 
191Bg192hp6xS6.80ZF

830032®

830032®

6305

192 hp 
MID 06.20.30191Bg

6 x 
191Bg192hpMID06.20.30 11/81 ç 

191Bg192hpMID06.20.306x

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

205 A 
 205A

195 hp 
M620T205A

11 x RVI
BDSL032205A195hpM620T

74 ç 77
205A195hpM620T11xBDSL032RVI

807569 279867

279867

380Rx16 Dm69P

205 B 
 205B

195 hp 
M620T205B

11 x RVI
BDSL032205B195hpM620T

74 ç 77
205B195hpM620T11xBDSL032RVI

807569 279867

279867

380Rx16 Dm69P

230 A 
 230A

216 hp 
MIDS 06.20.30230A

6 x RVI
BDSL230A216hpMIDS06.20.30

10/77 ç 79
230A216hpMIDS06.20.306xBDSLRVI

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

231 A 
 231A

216 hp 
MIDS 06.20.30231A

6 x RVI
BDSL231A216hpMIDS06.20.30

10/78 ç 10/81
231A216hpMIDS06.20.306xBDSLRVI

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

11/81 ç 
231A216hpMIDS06.20.306xBDSLRVI

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

280 A 
 280A

266 hp 
MDS 06.35.40280A

8 x RVI
BM8.120280A266hpMDS06.35.40

73 ç 82
280A266hpMDS06.35.408xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206
280A266hpMDS06.35.40

73 ç 82
280A266hpMDS06.35.40

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206

280 B 
 280B

266 hp 
MDS 06.35.40280B

8 x RVI
BM8.120280B266hpMDS06.35.40

73 ç 82
280B266hpMDS06.35.408xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206
280B266hpMDS06.35.40

73 ç 82
280B266hpMDS06.35.40

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206

305 A 
 305A

306 hp 
MIDR 06.35.40305A

8 x RVI
BM8.120305A306hpMIDR06.35.40

77 ç 80
305A306hpMIDR06.35.408xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

305 B 
 305B

306 hp 
MIDR 06.35.40305B

8 x RVI
BM8.120305B306hpMIDR06.35.40

77 ç 80
305B306hpMIDR06.35.408xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

320 B 
 320B

320 hp 
320B

320B320hp

74 ç 78
320B320hp

805731 807588 279696

279696

430 430Rx20 Dm83

GRH235 R 6X4 
 GRH235R6X4

228 hp 
MIDS 06.20.30GRH235R6X4

8 x RVI
BM8.120GRH235R6X4228hpMIDS06.20.30

10/78 ç 
GRH235R6X4228hpMIDS06.20.308xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

805731 807588 279696 830032®

279696 830032®

430 430Rx20 Dm83 6305



v

505

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

RENAULT TRUCKS 2 (...)
GR (...)
GRH235 R 6X4 

 GRH235R6X4

228 hp 
MIDS 06.20.30GRH235R6X4

9 x RVI
B9GRH235R6X4228hpMIDS06.20.30

10/78 ç 
GRH235R6X4228hpMIDS06.20.309xB9RVI

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206

805731 807585 265524 830032®

265524 830032®

430 430LAx20 Dm83 6305

GRH305 6X4 
 GRH3056X4

306 hp 
MIDR 06.35.40GRH3056X4

8 x RVI
BM8.120GRH3056X4306hpMIDR06.35.40

10/77 ç 80
GRH3056X4306hpMIDR06.35.408xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

9 x RVI
B9GRH3056X4306hpMIDR06.35.40

10/77 ç 80
GRH3056X4306hpMIDR06.35.409xB9RVI

805731 807585 265524 830032®

265524 830032®

430 430LAx20 Dm83 6305

H
HB 15 

 HB15 HB15 HB15

78 ç 80
HB15

HB 17 
 HB17 HB17 HB17

78 ç 80
HB17

HB 19 
 HB19 HB19 HB19

78 ç 80
HB19

HB 26 (all types) 
 HB26(alltypes) HB26(alltypes) HB26(alltypes)

78 ç 80
HB26(alltypes)

HL 38 (all types) 
 HL38(alltypes)

260 hp 
D2566HL38(alltypes)

HL38(alltypes)260hpD2566

78 ç 82
HL38(alltypes)260hpD2566

263386 806195

430DB 430LAx10

HM 15 
 HM15

220 hp 
D2566HM15

HM15220hpD2566

78 ç 80
HM15220hpD2566

HM 17 
 HM17 HM17 HM17

78 ç 80
HM17

HM 19 
 HM19

220 hp 
D2566HM19

HM19220hpD2566

78 ç 80
HM19220hpD2566

HM 26 
 HM26

220 hp 
D2566HM26

HM26220hpD2566

78 ç 80
HM26220hpD2566

HN 19 
 HN19

220 hp 
D2566HN19

HN19220hpD2566

78 ç 80
HN19220hpD2566

805728 807562

805788

380 380Lx10

HN 26 (all types) 
 HN26(alltypes)

220 hp 
D2566HN26(alltypes)

HN26(alltypes)220hpD2566

78 ç 80
HN26(alltypes)220hpD2566

805728 807562

805788

380 380Lx10

J
JK 60 

 JK60

90 hp 
720JK60

4 x RVI
321JK6090hp720

 ç 04/86
JK6090hp7204x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

5 x ZF
S5.24JK6090hp720

 ç 04/86
JK6090hp7205xS5.24ZF

805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

JK 65 
 JK65

90 hp 
720JK65

5 x ZF
S5.24JK6590hp720

 ç 04/86
JK6590hp7205xS5.24ZF

805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

JK 75 
 JK75

90 hp 
720JK75

5 x ZF
S5.24JK7590hp720

 ç 04/86
JK7590hp7205xS5.24ZF

805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60
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JK 75 g

 JK75g

90 hp 
720JK75g

5 x ZF
S5.24JK75g90hp720

 ç 04/86
JK75g90hp7205xS5.24ZF

 805288 805611 094479 264664

264664

250DBR 250Mx10 Dm60

JK 85 
 JK85

90 hp 
720JK85

4 x RVI
321JK8590hp720

 ç 04/86
JK8590hp7204x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

5 x ZF
S5.24JK8590hp720

 ç 04/86
JK8590hp7205xS5.24ZF

805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

JN 60 
 JN60

130 hp 
797JN60

5 x ZF
S5.35JN60130hp797

78 ç 83
JN60130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

JN 75 
 JN75

130 hp 
797JN75

5 x ZF
S5.35JN75130hp797

78 ç 83
JN75130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

JN 80 
 JN80

130 hp 
797JN80

5 x ZF
S5.35JN80130hp797

78 ç 83
JN80130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

JN 85 x
 JN85x

90 hp 
720JN85x

5 x ZF
S5.24JN85x90hp720

78 ç 83
JN85x90hp7205xS5.24ZF

805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

JN 85 g
 JN85g

90 hp 
720JN85g

5 x ZF
S5.24JN85g90hp720

06/79 ç 
JN85g90hp7205xS5.24ZF

 805288 805611 094479 264664

264664

250DBR 250Mx10 Dm60

JN 85 voirie 
 JN85voirie

90 hp 
720JN85voirie

8 x RVI
321+R407JN85voirie90hp720

JN85voirie90hp7208x321+R407RVI 805611 806071 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

JN 90 
 JN90

130 hp 
797JN90

5 x ZF
S5.35JN90130hp797

76 ç 83
JN90130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

JN 95 
 JN95

130 hp 
797JN95

5 x ZF
S5.35JN95130hp797

09/78 ç 83
JN95130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

JP 11 
 JP11

130 hp 
797JP11

5 x ZF
S5.35JP11130hp797

76 ç 83
JP11130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

JP 11 g
 JP11g

130 hp 
797JP11g

5 x ZF
S5.35JP11g130hp797

79 ç 83
JP11g130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

JP 13 
 JP13

130 hp 
797JP13

5 x ZF
S5.35JP13130hp797

76 ç 83
JP13130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

149 hp 
798JP13

 ZF
JP13149hp798 76 ç 83

JP13149hp798ZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

JP 13 A 
 JP13A

130 hp 
797JP13A

12 x ZF
S6.65 +GV80JP13A130hp797

76 ç 83
JP13A130hp79712xS6.65+GV80ZF

805508

805509

350DR
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JP 14 g

 JP14g

130 hp 
797JP14g

5 x ZF
S5.35JP14g130hp797

79 ç 83
JP14g130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

JP 14 (all types) 
 JP14(alltypes)

130 hp 
797JP14(alltypes)

5 x ZF
S5.35JP14(alltypes)130hp797

76 ç 83
JP14(alltypes)130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

JR 19 
 JR19

149 hp 
798JR19

 ZF
JR19149hp798 76 ç 

JR19149hp798ZF

805508

805509

350DR

 ç 76
JR19149hp798ZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

JR 21 
 JR21

149 hp 
798JR21

 ZF
JR21149hp798 77 ç 

JR21149hp798ZF

805508

805509

350DR

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

JX 21 
 JX21

130 hp 
797JX21

 ZF
JX21130hp797 79 ç 

JX21130hp797ZF

805508

805509

350DR

KERAX
260 

 260

256 hp 
MIDR 06.20.45 C/4260

9 x Eaton
8209260256hpMIDR06.20.45C/4

05/97 ç 
260256hpMIDR06.20.45C/49x8209Eaton

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®
430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

270 
 270

265 hp 
dCi11270

9 x Eaton
8309A270265hpdCi11

06/01 ç 
270265hpdCi119x8309AEaton

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

300 
 300

298 hp 
MIDR 06.20.45 D/41300

9 x ZF
9S109300298hpMIDR06.20.45D/41

05/97 ç 
300298hpMIDR06.20.45D/419x9S109ZF

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

16 x ZF
16S151300298hpMIDR06.20.45D/41

05/97 ç 12/99
300298hpMIDR06.20.45D/4116x16S151ZF

 805352 805785 807575Q 806683 830032®

 805354 805775 806425Q 806683 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

01/00 ç 
300298hpMIDR06.20.45D/4116x16S151ZF

805784 807575Q 806706 830032®

806425Q 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

320 
 320

311 hp 
dCi11320

9 x ZF
9S109320311hpdCi11

06/01 ç 
320311hpdCi119x9S109ZF

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

D 320

311 hp 
dCi11320D

16 x ZF
16S151320D311hpdCi11

06/01 ç 
320D311hpdCi1116x16S151ZF

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830032®

 809115D 830001é 830032®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6305
 320

311 hp 
dCi11320

16 x ZF
16S151320311hpdCi11

06/01 ç 
320311hpdCi1116x16S151ZF

 809151 805785 807745 806706 830032®

805775 806706 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(L) 6305
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
KERAX (...)
340 R 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340R

9 x RVI
B9340R338hpMIDR06.20.45E/41

05/97 ç 
340R338hpMIDR06.20.45E/419xB9RVI

805785 807574Q 806675 830032®

805775 806419Q 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

D 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340D

9 x RVI
B9+35mm340D338hpMIDR06.20.45E/41

05/97 ç 
340D338hpMIDR06.20.45E/419xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305

R 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340R

9 x RVI
B9+35mm340R338hpMIDR06.20.45E/41

05/97 ç 
340R338hpMIDR06.20.45E/419xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830032®

805775 806419Q 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

16 x ZF
16S151340R338hpMIDR06.20.45E/41

05/97 ç 12/99
340R338hpMIDR06.20.45E/4116x16S151ZF

 805352 805785 807575Q 806683 830032®

 805354 805775 806425Q 806683 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

01/00 ç 
340R338hpMIDR06.20.45E/4116x16S151ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830032®

 805358 805775 806425Q 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

D 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340D

18 x RVI
B18340D338hpMIDR06.20.45E/41

05/97 ç 
340D338hpMIDR06.20.45E/4118xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305

R 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340R

18 x RVI
B18340R338hpMIDR06.20.45E/41

05/97 ç 
340R338hpMIDR06.20.45E/4118xB18RVI

805785 807574Q 806676 830032®

805775 806419Q 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

350 D 350

346 hp 
MIDR 06.23.56 A3350D

16 x ZF
16S151350D346hpMIDR06.23.56A3

05/97 ç 12/99
350D346hpMIDR06.23.56A316x16S151ZF

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830032®

 809115D 830001é 830032®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6305

R 350

346 hp 
MIDR 06.23.56 A3350R

16 x ZF
16S151350R346hpMIDR06.23.56A3

05/97 ç 12/99
350R346hpMIDR06.23.56A316x16S151ZF

 805352 805785 807575Q 806683 830032®

 805354 805775 806425Q 806683 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

370 D 370

361 hp 
dCi11370D

16 x ZF
16S151370D361hpdCi11

06/01 ç 
370D361hpdCi1116x16S151ZF

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830032®

 809115D 830001é 830032®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6305
 370

361 hp 
dCi11370

16 x ZF
16S151370361hpdCi11

06/01 ç 
370361hpdCi1116x16S151ZF

 809151 805785 807745 806706 830032®

805775 806706 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

385 R 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385R

9 x RVI
B9385R381hpMIDR06.23.56A/41

05/97 ç 
385R381hpMIDR06.23.56A/419xB9RVI

805785 807574Q 806675 830032®

805775 806419Q 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

D 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385D

9 x RVI
B9+35mm385D381hpMIDR06.23.56A/41

05/97 ç 
385D381hpMIDR06.23.56A/419xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305

R 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385R

9 x RVI
B9+35mm385R381hpMIDR06.23.56A/41

05/97 ç 
385R381hpMIDR06.23.56A/419xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830032®

805775 806419Q 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
KERAX (...)
385 R 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385R

16 x ZF
16S151385R381hpMIDR06.23.56A/41

05/97 ç 12/99
385R381hpMIDR06.23.56A/4116x16S151ZF

 805352 805785 807575Q 806683 830032®

 805354 805775 806425Q 806683 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

01/00 ç 
385R381hpMIDR06.23.56A/4116x16S151ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830032®

 805358 805775 806425Q 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

D 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385D

18 x RVI
B18385D381hpMIDR06.23.56A/41

05/97 ç 
385D381hpMIDR06.23.56A/4118xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305

R 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385R

18 x RVI
B18385R381hpMIDR06.23.56A/41

05/97 ç 
385R381hpMIDR06.23.56A/4118xB18RVI

805785 807574Q 806676 830032®

805775 806419Q 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

400 D 400

392 hp 
MIDR 06.23.56 B/41400D

9 x RVI
B9+35mm400D392hpMIDR06.23.56B/41

04/98 ç 12/99
400D392hpMIDR06.23.56B/419xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305

16 x ZF
16S151400D392hpMIDR06.23.56B/41

01/00 ç 
400D392hpMIDR06.23.56B/4116x16S151ZF

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830032®

 809115D 830001é 830032®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6305
 400

392 hp 
MIDR 06.23.56 B/41400

16 x ZF
16S151400392hpMIDR06.23.56B/41

01/00 ç 
400392hpMIDR06.23.56B/4116x16S151ZF

 809151 805785 807745 806706 830032®

805775 806706 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

D 400

392 hp 
MIDR 06.23.56 B/41400D

18 x RVI
B18400D392hpMIDR06.23.56B/41

04/98 ç 12/99
400D392hpMIDR06.23.56B/4118xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305

420 D 420

412 hp 
dCi11 B/43420D

16 x ZF
16S151420D412hpdCi11B/43

06/01 ç 
420D412hpdCi11B/4316x16S151ZF

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830032®

 809115D 830001é 830032®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6305
 420

412 hp 
dCi11 B/43420

16 x ZF
16S151420412hpdCi11B/43

06/01 ç 
420412hpdCi11B/4316x16S151ZF

 809151 805785 807745 806706 830032®

805775 806706 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

KERAX 380 
 KERAX380

380 hp 
DXi11 Euro 5KERAX380

16 x ZF
16S1830/ 13 80KERAX380380hpDXi11Euro5

05/09 ç 
KERAX380380hpDXi11Euro516x16S1830/1380ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827325 807575Q
l 827326

430GD(F)x10

AT2412DKERAX380380hpDXi11Euro5 05/09 ç 
KERAX380380hpDXi11Euro5AT2412D

ATO2612DKERAX380380hpDXi11Euro5 05/09 ç 
KERAX380380hpDXi11Euro5ATO2612D

KERAX 430 
 KERAX430

430 hp 
DXi11 Euro 5KERAX430

16 x ZF
16S2230/ 13 80KERAX430430hpDXi11Euro5

05/09 ç 
KERAX430430hpDXi11Euro516x16S2230/1380ZF
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
KERAX (...)
KERAX 430 

 KERAX430

430 hp 
DXi11 Euro 5KERAX430

16 x ZF
16S2230/ 13 80KERAX430430hpDXi11Euro5

05/09 ç 
KERAX430430hpDXi11Euro516x16S2230/1380ZF

830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

16 x ZF
16S2520/13 8KERAX430430hpDXi11Euro5

05/09 ç 
KERAX430430hpDXi11Euro516x16S2520/138ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

AT2612DKERAX430430hpDXi11Euro5 05/09 ç 
KERAX430430hpDXi11Euro5AT2612D

ATO2612DKERAX430430hpDXi11Euro5 05/09 ç 
KERAX430430hpDXi11Euro5ATO2612D

KERAX 460 
 KERAX460

460 hp 
DXi11 Euro 5KERAX460

16 x ZF
16S2230/ 13 80KERAX460460hpDXi11Euro5

03/08 ç 
KERAX460460hpDXi11Euro516x16S2230/1380ZF 830001é

830001é

Dm120TCD

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
l 827327
l 827328

16 x ZF
16S2520/13 8KERAX460460hpDXi11Euro5

03/08 ç 
KERAX460460hpDXi11Euro516x16S2520/138ZF 830001é

830001é

Dm120TCD

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
l 827327
l 827328

AT2612DKERAX460460hpDXi11Euro5 03/08 ç 
KERAX460460hpDXi11Euro5AT2612D

ATO2612DKERAX460460hpDXi11Euro5 03/08 ç 
KERAX460460hpDXi11Euro5ATO2612D

KERAX 480 
 KERAX480

480 hp 
DXi13 Euro 5KERAX480

16 x ZF
16S2520/13 8KERAX480480hpDXi13Euro5

05/09 ç 
KERAX480480hpDXi13Euro516x16S2520/138ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
KERAX (...)
KERAX 480 

 KERAX480

480 hp 
DXi13 Euro 5KERAX480

16 x ZF
16S2720/13 8KERAX480480hpDXi13Euro5

05/09 ç 
KERAX480480hpDXi13Euro516x16S2720/138ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

AT2612DKERAX480480hpDXi13Euro5 05/09 ç 
KERAX480480hpDXi13Euro5AT2612D

ATO2612DKERAX480480hpDXi13Euro5 05/09 ç 
KERAX480480hpDXi13Euro5ATO2612D

KERAX 520 
 KERAX520

520 hp 
DXi13 Euro 5KERAX520

16 x ZF
16S2520/13 8KERAX520520hpDXi13Euro5

05/09 ç 
KERAX520520hpDXi13Euro516x16S2520/138ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

16 x ZF
16S2720/13 8KERAX520520hpDXi13Euro5

05/09 ç 
KERAX520520hpDXi13Euro516x16S2720/138ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

AT2612DKERAX520520hpDXi13Euro5 05/09 ç 
KERAX520520hpDXi13Euro5AT2612D

ATO2612DKERAX520520hpDXi13Euro5 05/09 ç 
KERAX520520hpDXi13Euro5ATO2612D

KERAX Euro 4/5
KERAX 370 

 KERAX370

370 hp 
DXi11 Euro 4/5KERAX370

12 x Volvo
VT2412CKERAX370370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
KERAX370370hpDXi11Euro4/512xVT2412CVolvo

D KERAX370

370 hp 
DXi11 Euro 4/5KERAX370D

16 x ZF
16S1820KERAX370D370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
KERAX370D370hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 KERAX370

370 hp 
DXi11 Euro 4/5KERAX370

16 x ZF
16S1820KERAX370370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
KERAX370370hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827164
 827165

KERAX 410 D KERAX410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5KERAX410D

12 x Volvo
VT2412CKERAX410D410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
KERAX410D410hpDXi11Euro4/512xVT2412CVolvo

16 x ZF
16S1820KERAX410D410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
KERAX410D410hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827164
 827165
 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD

KERAX 450 D KERAX450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5KERAX450D

12 x Volvo
VT2412CKERAX450D450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
KERAX450D450hpDXi11Euro4/512xVT2412CVolvo
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KERAX Euro 4/5 (...)
KERAX 450 D KERAX450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5KERAX450D

16 x ZF
16S2220KERAX450D450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
KERAX450D450hpDXi11Euro4/516x16S2220ZF

 827164
 827165
 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD

KERAX 460 D KERAX460

460 hp 
DXi13 Euro 4/5KERAX460D

16 x ZF
16S2520KERAX460D460hpDXi13Euro4/5

03/08 ç 
KERAX460D460hpDXi13Euro4/516x16S2520ZF

 827166
 827167
 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD

KERAX 500 D KERAX500

500 hp 
DXi13 Euro 4/5KERAX500D

16 x ZF
16S2520KERAX500D500hpDXi13Euro4/5

03/08 ç 
KERAX500D500hpDXi13Euro4/516x16S2520ZF

 827166
 827167
 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD

L
64 8 M3 D 648M3

648M3D 648M3D

66 ç 73
648M3D

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

64 8 R b D 648Rb

648RbD 648RbD

74 ç 81
648RbD

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

64 8 RA b D 648RAb

648RAbD 648RAbD

74 ç 81
648RAbD

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

64 8 RB b D 648RBb

648RBbD 648RBbD

74 ç 81
648RBbD

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

MAGNUM
AE380 D AE380

374 hp 
MIDR 06.35.40 HAE380D

9 x RVI
B9AE380D374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
AE380D374hpMIDR06.35.40H9xB9RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®
430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18AE380D374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
AE380D374hpMIDR06.35.40H18xB18RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

AE385ti D AE385ti

385 hp 
MIDR 06.35.40 L1AE385tiD

9 x RVI
B9AE385tiD385hpMIDR06.35.40L1

 ç 09/92
AE385tiD385hpMIDR06.35.40L19xB9RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18AE385tiD385hpMIDR06.35.40L1

 ç 09/92
AE385tiD385hpMIDR06.35.40L118xB18RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

385 hp 
MIDR 06.35.40 N/3AE385tiD

9 x RVI
B9AE385tiD385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 08/96
AE385tiD385hpMIDR06.35.40N/39xB9RVI

805730 807570 0799744é 830030®

805603 806024 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

09/96 ç 
AE385tiD385hpMIDR06.35.40N/39xB9RVI

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
MAGNUM (...)
AE385ti D AE385ti

385 hp 
MIDR 06.35.40 N/3AE385tiD

9 x RVI
B9+35mmAE385tiD385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 08/96
AE385tiD385hpMIDR06.35.40N/39xB9+35mmRVI

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

09/96 ç 
AE385tiD385hpMIDR06.35.40N/39xB9+35mmRVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

18 x RVI
B18AE385tiD385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 08/96
AE385tiD385hpMIDR06.35.40N/318xB18RVI

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

09/96 ç 
AE385tiD385hpMIDR06.35.40N/318xB18RVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

AE390 D AE390

390 hp 
MIDR 06.24.65 A/42AE390D

9 x RVI
B9AE390D390hpMIDR06.24.65A/42

09/96 ç 10/97
AE390D390hpMIDR06.24.65A/429xB9RVI

805785 807574Q 806675 830028®

805775 806419Q 806675 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6306

 805318 805785 807570 806675 830028®

 805178 805775 806024 806675 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6306

9 x RVI
B9+35mmAE390D390hpMIDR06.24.65A/42

09/96 ç 10/97
AE390D390hpMIDR06.24.65A/429xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

 805322 805785 807570 806676 830028®

 805237 805775 806024 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

18 x RVI
B18AE390D390hpMIDR06.24.65A/42

09/96 ç 10/97
AE390D390hpMIDR06.24.65A/4218xB18RVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

 805322 805785 807570 806676 830028®

 805237 805775 806024 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

AE420ti D AE420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3AE420tiD

9 x RVI
B9+35mmAE420tiD415hpMIDR06.35.40J/3

10/92 ç 08/96
AE420tiD415hpMIDR06.35.40J/39xB9+35mmRVI

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

09/96 ç 
AE420tiD415hpMIDR06.35.40J/39xB9+35mmRVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

18 x RVI
B18AE420tiD415hpMIDR06.35.40J/3

10/92 ç 08/96
AE420tiD415hpMIDR06.35.40J/318xB18RVI

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
MAGNUM (...)
AE420ti D AE420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3AE420tiD

18 x RVI
B18AE420tiD415hpMIDR06.35.40J/3

09/96 ç 
AE420tiD415hpMIDR06.35.40J/318xB18RVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

AE430 D AE430

430 hp 
MIDR 06.24.65 B/42AE430D

9 x RVI
B9AE430D430hpMIDR06.24.65B/42

09/96 ç 01/98
AE430D430hpMIDR06.24.65B/429xB9RVI

805785 807574Q 806675 830028®

805775 806419Q 806675 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6306

9 x RVI
B9+35mmAE430D430hpMIDR06.24.65B/42

09/96 ç 01/98
AE430D430hpMIDR06.24.65B/429xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

18 x RVI
B18AE430D430hpMIDR06.24.65B/42

09/96 ç 01/98
AE430D430hpMIDR06.24.65B/4218xB18RVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

AE470 D AE470

470 hp 
MIDR 06.24.65 C/42AE470D

9 x RVI
B9AE470D470hpMIDR06.24.65C/42

09/96 ç 
AE470D470hpMIDR06.24.65C/429xB9RVI

805785 807574Q 806675 830028®

805775 806419Q 806675 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6306

9 x RVI
B9+35mmAE470D470hpMIDR06.24.65C/42

09/96 ç 97
AE470D470hpMIDR06.24.65C/429xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830028®

 809047D 830000é 830028®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6306

09/96 ç 
AE470D470hpMIDR06.24.65C/429xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

18 x RVI
B18AE470D470hpMIDR06.24.65C/42

09/96 ç 97
AE470D470hpMIDR06.24.65C/4218xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830028®

 809047D 830000é 830028®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6306

09/96 ç 
AE470D470hpMIDR06.24.65C/4218xB18RVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

AE500 D AE500

503 hp 
EE9AE500D

9 x RVI
B9AE500D503hpEE9

 ç 04/92
AE500D503hpEE99xB9RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830028®

 805057 806024 0799744é 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6306

9 x RVI
B9+35mmAE500D503hpEE9

05/92 ç 
AE500D503hpEE99xB9+35mmRVI

 805151N 805730 807570 8066134é

 805059N 805603 806024 8066134é

430 430GD(F)x20 Dm102T(L)

18 x RVI
B18AE500D503hpEE9

05/92 ç 
AE500D503hpEE918xB18RVI

 805151N 805730 807570 8066134é

 805059N 805603 806024 8066134é

430 430GD(F)x20 Dm102T(L)

 ç 04/92
AE500D503hpEE918xB18RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830028®

 805057 806024 0799744é 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6306

AE520 ti D AE520ti

530 hp 
EE9AE520tiD

9 x RVI
B9+35mmAE520tiD530hpEE9

10/92 ç 04/96
AE520tiD530hpEE99xB9+35mmRVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830028®

 827029D 830002é 830028®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6306

18 x RVI
B18AE520tiD530hpEE9

10/92 ç 04/96
AE520tiD530hpEE918xB18RVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830028®

 827029D 830002é 830028®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6306
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
MAGNUM (...)
AE520 ti D AE520ti

530 hp 
EE9AE520tiD

18 x RVI
B18AE520tiD530hpEE9

05/96 ç 09/96
AE520tiD530hpEE918xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830028®

 809047D 830000é 830028®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6306

AE560 ti D AE560ti

560 hp 
EE9AE560tiD

9 x RVI
B9+35mmAE560tiD560hpEE9

04/96 ç 97
AE560tiD560hpEE99xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830028®

 809047D 830000é 830028®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6306

18 x RVI
B18AE560tiD560hpEE9

04/96 ç 97
AE560tiD560hpEE918xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830028®

 809047D 830000é 830028®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6306

MAGNUM 390 
 MAGNUM390

390 hp 
MIDR 06.24.65 A/42MAGNUM390

9 x RVI
B9MAGNUM390390hpMIDR06.24.65A/42

11/97 ç 
MAGNUM390390hpMIDR06.24.65A/429xB9RVI

805785 807574Q 806675 830028®

805775 806419Q 806675 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6306

 805318 805785 807570 806675 830028®

 805178 805775 806024 806675 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6306

9 x RVI
B9+35mmMAGNUM390390hpMIDR06.24.65A/42

11/97 ç 
MAGNUM390390hpMIDR06.24.65A/429xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

 805322 805785 807570 806676 830028®

 805237 805775 806024 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

18 x RVI
B18MAGNUM390390hpMIDR06.24.65A/42

11/97 ç 
MAGNUM390390hpMIDR06.24.65A/4218xB18RVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

 805322 805785 807570 806676 830028®

 805237 805775 806024 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

MAGNUM 400 D MAGNUM400

401 hp 
MACK E-TECH A/46MAGNUM400D

16 x ZF z
16AS2601MAGNUM400D401hpMACKE-TECHA/46

02/00 ç 
MAGNUM400D401hpMACKE-TECHA/4616x16AS2601ZFz

 809142 807575Q 830028®

830028®

430GD(F)x10 6306

16 x ZF
16S181MAGNUM400D401hpMACKE-TECHA/46

02/00 ç 
MAGNUM400D401hpMACKE-TECHA/4616x16S181ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830028®

 805358 805775 806425Q 806706 830028®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6306

 805384 805785 807575Q 806706 830028®

 805386 805775 806706 830028®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6306

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830028®

 809115D 830001é 830028®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6306

MAGNUM 430 
 MAGNUM430

430 hp 
MIDR 06.24.65 B/42MAGNUM430

9 x RVI
B9MAGNUM430430hpMIDR06.24.65B/42

11/97 ç 
MAGNUM430430hpMIDR06.24.65B/429xB9RVI

805785 807574Q 806675 830028®

805775 806419Q 806675 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6306
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
MAGNUM (...)
MAGNUM 430 D MAGNUM430

430 hp 
MIDR 06.24.65 B/42MAGNUM430D

9 x RVI
B9+35mmMAGNUM430D430hpMIDR06.24.65B/42

11/97 ç 00
MAGNUM430D430hpMIDR06.24.65B/429xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830028®

 809047D 830000é 830028®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6306
 MAGNUM430

430 hp 
MIDR 06.24.65 B/42MAGNUM430

9 x RVI
B9+35mmMAGNUM430430hpMIDR06.24.65B/42

11/97 ç 
MAGNUM430430hpMIDR06.24.65B/429xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

18 x RVI
B18MAGNUM430430hpMIDR06.24.65B/42

11/97 ç 
MAGNUM430430hpMIDR06.24.65B/4218xB18RVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

MAGNUM 440 
 MAGNUM440

440 hp 
DXi13 Euro 5MAGNUM440

16 x ZF
16S2230/ 16 41MAGNUM440440hpDXi13Euro5

05/09 ç 
MAGNUM440440hpDXi13Euro516x16S2230/1641ZF l 827327

l 827328
AT2412DMAGNUM440440hpDXi13Euro5 05/09 ç 

MAGNUM440440hpDXi13Euro5AT2412D

D MAGNUM440

441 hp 
MACK E-TECH B/46MAGNUM440D

16 x ZF z
16AS2601MAGNUM440D441hpMACKE-TECHB/46

02/00 ç 
MAGNUM440D441hpMACKE-TECHB/4616x16AS2601ZFz

 809142 807575Q 830028®

830028®

430GD(F)x10 6306

16 x ZF
16S181MAGNUM440D441hpMACKE-TECHB/46

02/00 ç 
MAGNUM440D441hpMACKE-TECHB/4616x16S181ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830028®

 805358 805775 806425Q 806706 830028®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6306

16 x ZF
16S221MAGNUM440D441hpMACKE-TECHB/46

02/00 ç 
MAGNUM440D441hpMACKE-TECHB/4616x16S221ZF

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830028®

 809115D 830001é 830028®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6306

MAGNUM 470 
 MAGNUM470

470 hp 
MIDR 06.24.65 C/42MAGNUM470

9 x RVI
B9MAGNUM470470hpMIDR06.24.65C/42

11/97 ç 
MAGNUM470470hpMIDR06.24.65C/429xB9RVI

805785 807574Q 806675 830028®

805775 806419Q 806675 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6306

9 x RVI
B9+35mmMAGNUM470470hpMIDR06.24.65C/42

11/97 ç 
MAGNUM470470hpMIDR06.24.65C/429xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

16 x ZF
16S221MAGNUM470470hpMIDR06.24.65C/42

11/97 ç 
MAGNUM470470hpMIDR06.24.65C/4216x16S221ZF

 805352 805785 807575Q 806683 830028®

 805354 805775 806425Q 806683 830028®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6306

18 x RVI
B18MAGNUM470470hpMIDR06.24.65C/42

11/97 ç 
MAGNUM470470hpMIDR06.24.65C/4218xB18RVI

805785 807574Q 806676 830028®

805775 806419Q 806676 830028®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6306

MAGNUM 480 D MAGNUM480

472 hp 
MACK E-TECH C/46MAGNUM480D

16 x ZF z
16AS2601MAGNUM480D472hpMACKE-TECHC/46

02/00 ç 
MAGNUM480D472hpMACKE-TECHC/4616x16AS2601ZFz

 809142 807575Q 830028®

830028®

430GD(F)x10 6306

16 x ZF
16S181MAGNUM480D472hpMACKE-TECHC/46

02/00 ç 
MAGNUM480D472hpMACKE-TECHC/4616x16S181ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830028®

 805358 805775 806425Q 806706 830028®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6306

16 x ZF
16S221MAGNUM480D472hpMACKE-TECHC/46

02/00 ç 
MAGNUM480D472hpMACKE-TECHC/4616x16S221ZF

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830028®

 809115D 830001é 830028®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6306
 MAGNUM480

480 hp 
DXi13 Euro 5MAGNUM480

16 x ZF
16S2520/13 8MAGNUM480480hpDXi13Euro5

05/09 ç 
MAGNUM480480hpDXi13Euro516x16S2520/138ZF

l 827327
l 827328
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
MAGNUM (...)
MAGNUM 480 

 MAGNUM480

480 hp 
DXi13 Euro 5MAGNUM480

MAGNUM480480hpDXi13Euro5

05/09 ç 
MAGNUM480480hpDXi13Euro5

AT2612DMAGNUM480480hpDXi13Euro5 05/09 ç 
MAGNUM480480hpDXi13Euro5AT2612D

MAGNUM 520 
 MAGNUM520

520 hp 
DXi13 Euro 5MAGNUM520

16 x ZF
16S2520/13 8MAGNUM520520hpDXi13Euro5

05/09 ç 
MAGNUM520520hpDXi13Euro516x16S2520/138ZF

l 827327
l 827328

MAGNUM520520hpDXi13Euro5

05/09 ç 
MAGNUM520520hpDXi13Euro5

AT2612DMAGNUM520520hpDXi13Euro5 05/09 ç 
MAGNUM520520hpDXi13Euro5AT2612D

MAGNUM Euro 3
MAGNUM 440 D MAGNUM440

440 hp 
DXi12 Euro 3MAGNUM440D

12 x VOLVO
VT2412BMAGNUM440D440hpDXi12Euro3

09/04 ç 
MAGNUM440D440hpDXi12Euro312xVT2412BVOLVO

16 x ZF
16S2220MAGNUM440D440hpDXi12Euro3

09/04 ç 
MAGNUM440D440hpDXi12Euro316x16S2220ZF

 827164
 827165
 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD

MAGNUM 480 D MAGNUM480

440 hp 
DXi12 Euro 3MAGNUM480D

16 x ZF
16S2220MAGNUM480D440hpDXi12Euro3

09/04 ç 
MAGNUM480D440hpDXi12Euro316x16S2220ZF

 827166
 827167
 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD

480 hp 
DXi12 Euro 3MAGNUM480D

12 x VOLVO
VT2412BMAGNUM480D480hpDXi12Euro3

09/04 ç 
MAGNUM480D480hpDXi12Euro312xVT2412BVOLVO

MAGNUM Euro 4/5
MAGNUM 460 D MAGNUM460

460 hp 
DXi13 Euro 4/5MAGNUM460D

16 x ZF
16S2320MAGNUM460D460hpDXi13Euro4/5

06/06 ç 
MAGNUM460D460hpDXi13Euro4/516x16S2320ZF

 827166
 827167
 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD

MAGNUM 500 D MAGNUM500

500 hp 
DXi13 Euro 4/5MAGNUM500D

16 x ZF
16S2520MAGNUM500D500hpDXi13Euro4/5

06/06 ç 
MAGNUM500D500hpDXi13Euro4/516x16S2520ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 MAGNUM500

500 hp 
DXi13 Euro 4/5MAGNUM500

16 x ZF
16S2520MAGNUM500500hpDXi13Euro4/5

06/06 ç 
MAGNUM500500hpDXi13Euro4/516x16S2520ZF

 827166
 827167

MAJOR
R310 

 R310

306 hp 
MIDR 06.35.40R310

9 x RVI
B9R310306hpMIDR06.35.40

R310306hpMIDR06.35.409xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®
430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R310306hpMIDR06.35.40

R310306hpMIDR06.35.4018xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

R330 
 R330

327 hp 
MIDR 06.20.45 HR330

9 x RVI
B9R330327hpMIDR06.20.45H

R330327hpMIDR06.20.45H9xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R330327hpMIDR06.20.45H

R330327hpMIDR06.20.45H18xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206
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MAJOR (...)
R340 

 R340

336 hp 
MIDR 06.35.40R340

9 x RVI
B9R340336hpMIDR06.35.40

R340336hpMIDR06.35.409xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R340336hpMIDR06.35.40

R340336hpMIDR06.35.4018xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

R340ti 
 R340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3R340ti

9 x RVI
B9R340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 10/96
R340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9RVI

805730 807570 0799744é 830030®

805603 806024 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805730 807570 0799744é 830032®

805603 806024 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

10/96 ç 
R340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9RVI

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

 805318 805785 807570 806675 830032®

 805178 805775 806024 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

 ç 09/92
R340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9RVI

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830032®

 805006 805500 806024 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

D R340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3R340tiD

9 x RVI
B9+35mmR340tiD338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 10/96
R340tiD338hpMIDR06.20.45E/39xB9+35mmRVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830032®

 827029D 830002é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6305
 R340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3R340ti

9 x RVI
B9+35mmR340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 10/96
R340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9+35mmRVI

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

 805151N 805730 807570 8066134é 830032®

 805059N 805603 806024 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

10/96 ç 
R340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9+35mmRVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830032®

 805237 805775 806024 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

D R340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3R340tiD

18 x RVI
B18R340tiD338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 10/96
R340tiD338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206
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R340ti D R340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3R340tiD

18 x RVI
B18R340tiD338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 10/96
R340tiD338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830032®

 827029D 830002é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6305
 R340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3R340ti

18 x RVI
B18R340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 10/96
R340ti338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

 805151N 805730 807570 8066134é 830032®

 805059N 805603 806024 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

10/96 ç 
R340ti338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830032®

 805237 805775 806024 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

 ç 09/92
R340ti338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830032®

 805006 805500 806024 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

R350 
 R350

352 hp 
MIDR 06.35.40 GR350

9 x Eaton
RTX116.09AR350352hpMIDR06.35.40G

R350352hpMIDR06.35.40G9xRTX116.09AEaton 805658 807578 0799744é 830030®

805500 806191 0799744é 830030®

430DTE 430GDx10 Dm102T(C) 6206

9 x RVI
B9R350352hpMIDR06.35.40G

R350352hpMIDR06.35.40G9xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

13 x Eaton
RTOX116.13R350352hpMIDR06.35.40G

R350352hpMIDR06.35.40G13xRTOX116.13Eaton 805658 807578 0799744é 830030®

805500 806191 0799744é 830030®

430DTE 430GDx10 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R350352hpMIDR06.35.40G

R350352hpMIDR06.35.40G18xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

R360 
 R360

356 hp 
MIVS 08.35.30R360

9 x RVI
B9R360356hpMIVS08.35.30

R360356hpMIVS08.35.309xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R360356hpMIVS08.35.30

R360356hpMIVS08.35.3018xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

R365 
 R365

359 hp 
MIDR 06.35.40R365

9 x RVI
B9R365359hpMIDR06.35.40

R365359hpMIDR06.35.409xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R365359hpMIDR06.35.40

R365359hpMIDR06.35.4018xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206
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R370 

 R370

366 hp 
MIVS 08.35.30R370

9 x RVI
B9R370366hpMIVS08.35.30

R370366hpMIVS08.35.309xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R370366hpMIVS08.35.30

R370366hpMIVS08.35.3018xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

R380 
 R380

374 hp 
MIDR 06.35.40 HR380

9 x RVI
B9R380374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
R380374hpMIDR06.35.40H9xB9RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

13 x Eaton
RTOX146.13R380374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
R380374hpMIDR06.35.40H13xRTOX146.13Eaton

805582é° 807578 830030®

806191 830030®

430DTE 430GDx10 6206

805628é 807578 0799744é 830030®

806191 0799744é 830030®

430DTE 430GDx10 Dm102T(C) 6206

13 x Eaton
RTX146.13R380374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
R380374hpMIDR06.35.40H13xRTX146.13Eaton

805582é° 807578 830030®

806191 830030®

430DTE 430GDx10 6206

805628é 807578 0799744é 830030®

806191 0799744é 830030®

430DTE 430GDx10 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R380374hpMIDR06.35.40H

 ç 09/92
R380374hpMIDR06.35.40H18xB18RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

R385ti 
 R385ti

385 hp 
MIDR 06.35.40 L1R385ti

9 x RVI
B9R385ti385hpMIDR06.35.40L1

 ç 09/92
R385ti385hpMIDR06.35.40L19xB9RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R385ti385hpMIDR06.35.40L1

 ç 09/92
R385ti385hpMIDR06.35.40L118xB18RVI

 805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

385 hp 
MIDR 06.35.40 N/3R385ti

9 x RVI
B9R385ti385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 10/96
R385ti385hpMIDR06.35.40N/39xB9RVI

805730 807570 0799744é 830030®

805603 806024 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

11/96 ç 
R385ti385hpMIDR06.35.40N/39xB9RVI

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

D R385ti

385 hp 
MIDR 06.35.40 N/3R385tiD

9 x RVI
B9+35mmR385tiD385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 10/96
R385tiD385hpMIDR06.35.40N/39xB9+35mmRVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206
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R385ti 

 R385ti

385 hp 
MIDR 06.35.40 N/3R385ti

9 x RVI
B9+35mmR385ti385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 10/96
R385ti385hpMIDR06.35.40N/39xB9+35mmRVI

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

11/96 ç 
R385ti385hpMIDR06.35.40N/39xB9+35mmRVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

D R385ti

385 hp 
MIDR 06.35.40 N/3R385tiD

18 x RVI
B18R385tiD385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 10/96
R385tiD385hpMIDR06.35.40N/318xB18RVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206
 R385ti

385 hp 
MIDR 06.35.40 N/3R385ti

18 x RVI
B18R385ti385hpMIDR06.35.40N/3

10/92 ç 10/96
R385ti385hpMIDR06.35.40N/318xB18RVI

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

11/96 ç 
R385ti385hpMIDR06.35.40N/318xB18RVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

R390 
 R390

389 hp 
MIVR 08.35.30R390

9 x RVI
B9R390389hpMIVR08.35.30

R390389hpMIVR08.35.309xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R390389hpMIVR08.35.30

R390389hpMIVR08.35.3018xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

R420 
 R420

406 hp 
MIVR 08.35.30 GR420

9 x RVI
B9R420406hpMIVR08.35.30G

R420406hpMIVR08.35.30G9xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

16 x ZF
16S190R420406hpMIVR08.35.30G

R420406hpMIVR08.35.30G16x16S190ZF 805658 807575Q 0799744é 830030®

805500 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18R420406hpMIVR08.35.30G

R420406hpMIVR08.35.30G18xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

427 hp 
MIDR 06.35.40 JR420

9 x RVI
B9R420427hpMIDR06.35.40J

R420427hpMIDR06.35.40J9xB9RVI  805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

16 x ZF
16S190R420427hpMIDR06.35.40J

R420427hpMIDR06.35.40J16x16S190ZF 805582é° 807575Q 830030®

830030®

430DTE 430GD(F)x10 6206

805628é 807575Q 0799744é 830030®

0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805658 807575Q 0799744é 830030®

805500 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206
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R420 

 R420

427 hp 
MIDR 06.35.40 JR420

18 x RVI
B18R420427hpMIDR06.35.40J

R420427hpMIDR06.35.40J18xB18RVI  805150 805628é 807570 0799744é 830030®

 805057 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

R420ti D R420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3R420tiD

9 x RVI
B9+35mmR420tiD415hpMIDR06.35.40J/3

10/92 ç 10/96
R420tiD415hpMIDR06.35.40J/39xB9+35mmRVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206
 R420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3R420ti

9 x RVI
B9+35mmR420ti415hpMIDR06.35.40J/3

10/92 ç 10/96
R420ti415hpMIDR06.35.40J/39xB9+35mmRVI

805730 807574Q 8066134é 830030®

805603 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

D R420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3R420tiD

9 x RVI
B9+35mmR420tiD415hpMIDR06.35.40J/3

11/96 ç 
R420tiD415hpMIDR06.35.40J/39xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206
 R420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3R420ti

9 x RVI
B9+35mmR420ti415hpMIDR06.35.40J/3

11/96 ç 
R420ti415hpMIDR06.35.40J/39xB9+35mmRVI

805785 807574Q 806676 830030®

805775 806419Q 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

D R420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3R420tiD

18 x RVI
B18R420tiD415hpMIDR06.35.40J/3

10/92 ç 10/96
R420tiD415hpMIDR06.35.40J/318xB18RVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206
 R420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3R420ti

18 x RVI
B18R420ti415hpMIDR06.35.40J/3

10/92 ç 10/96
R420ti415hpMIDR06.35.40J/318xB18RVI

805730 807574Q 8066134é 830030®

805603 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

 805151N 805730 807570 8066134é 830030®

 805059N 805603 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

D R420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3R420tiD

18 x RVI
B18R420tiD415hpMIDR06.35.40J/3

11/96 ç 
R420tiD415hpMIDR06.35.40J/318xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206
 R420ti

415 hp 
MIDR 06.35.40 J/3R420ti

18 x RVI
B18R420ti415hpMIDR06.35.40J/3

11/96 ç 
R420ti415hpMIDR06.35.40J/318xB18RVI

805785 807574Q 806676 830030®

805775 806419Q 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

RI357 
 RI357

374 hp 
MIDR 06.35.40 HRI357

9 x RVI
B9RI357374hpMIDR06.35.40H

03/86 ç 12/92
RI357374hpMIDR06.35.40H9xB9RVI

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206
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RI357 

 RI357

374 hp 
MIDR 06.35.40 HRI357

9 x RVI
B9RI357374hpMIDR06.35.40H

 ç 02/86
RI357374hpMIDR06.35.40H9xB9RVI

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

13 x Eaton
RTO116.13RI357374hpMIDR06.35.40H

03/86 ç 12/92
RI357374hpMIDR06.35.40H13xRTO116.13Eaton

805658 807578 0799744é 830030®

805500 806191 0799744é 830030®

430DTE 430GDx10 Dm102T(C) 6206

13 x Eaton
RTOX116.13RI357374hpMIDR06.35.40H

03/86 ç 12/92
RI357374hpMIDR06.35.40H13xRTOX116.13Eaton

805658 807578 0799744é 830030®

805500 806191 0799744é 830030®

430DTE 430GDx10 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18RI357374hpMIDR06.35.40H

03/86 ç 12/92
RI357374hpMIDR06.35.40H18xB18RVI

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 ç 02/86
RI357374hpMIDR06.35.40H18xB18RVI

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

MANAGER
G170 

 G170

172 hp 
MIDR 06.02.12G170

6 x RVI
B6G170172hpMIDR06.02.12

G170172hpMIDR06.02.126xB6RVI 805508 807587 265447

805509 265447

350DR 350Lx16 Dm69

9 x Eaton
RTX76.09G170172hpMIDR06.02.12

G170172hpMIDR06.02.129xRTX76.09Eaton 805508 265447

805509 265447

350DR Dm69

10 x RVI
BDSL2172G170172hpMIDR06.02.12

G170172hpMIDR06.02.1210xBDSL2172RVI 805508 807587 265447

805509 265447

350DR 350Lx16 Dm69

G200 
 G200

196 hp 
MIDR 06.02.26 HG200

6 x ZF
S6.36SG200196hpMIDR06.02.26H

G200196hpMIDR06.02.26H6xS6.36SZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

G210 
 G210

205 hp 
MIDR 06.02.26 WG210

6 x Eaton
4106AG210205hpMIDR06.02.26W

G210205hpMIDR06.02.26W6x4106AEaton  805154 805508 807586 266303 830032®

 805060 805509 266303 830032®

350DR 350Lx10 Dm69 6305

6 x ZF
S6.36SG210205hpMIDR06.02.26W

G210205hpMIDR06.02.26W6xS6.36SZF  805154 805508 807586 266303 830032®

 805060 805509 266303 830032®

350DR 350Lx10 Dm69 6305

G210 g
 G210g

205 hp 
MIDS 06.20.30G210g

6 x RVI
B6G210g205hpMIDS06.20.30

84 ç 
G210g205hpMIDS06.20.306xB6RVI

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

G210 
 G210

205 hp 
MIDS 06.20.30G210

6 x RVI
G406G210205hpMIDS06.20.30

84 ç 
G210205hpMIDS06.20.306xG406RVI

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

G210 g
 G210g

205 hp 
MIDS 06.20.30G210g

6 x RVI
G406G210g205hpMIDS06.20.30

84 ç 
G210g205hpMIDS06.20.306xG406RVI

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

G210 
 G210

205 hp 
MIDS 06.20.30G210

9 x RVI
G409G210205hpMIDS06.20.30

84 ç 
G210205hpMIDS06.20.309xG409RVI

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305
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G210 g

 G210g

205 hp 
MIDS 06.20.30G210g

9 x RVI
G409G210g205hpMIDS06.20.30

84 ç 
G210g205hpMIDS06.20.309xG409RVI

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

G220 g
 G220g

219 hp 
MIDS 06.20.45 JG220g

6 x RVI
G406G220g219hpMIDS06.20.45J

 ç 06/95
G220g219hpMIDS06.20.45J6xG406RVI

263386 807576Q 265495 830030®

806426Q 265495 830030®

430DB 430TBx16 Dm83 6206

263386 807576Q 265495 830032®

806426Q 265495 830032®

430DB 430TBx16 Dm83 6305

9 x RVI
G409G220g219hpMIDS06.20.45J

 ç 06/95
G220g219hpMIDS06.20.45J9xG409RVI

263386 807576Q 265495 830030®

806426Q 265495 830030®

430DB 430TBx16 Dm83 6206

263386 807576Q 265495 830032®

806426Q 265495 830032®

430DB 430TBx16 Dm83 6305

228 hp 
MIDR 06.20.45 J/3G220g

6 x RVI
G406G220g228hpMIDR06.20.45J/3

07/95 ç 
G220g228hpMIDR06.20.45J/36xG406RVI

805729 807576Q 0799744é 830030®

805606 806426Q 0799744é 830030®

430 430TBx16 Dm102T(C) 6206

805729 807576Q 0799744é 830032®

805606 806426Q 0799744é 830032®

430 430TBx16 Dm102T(C) 6305

 ç 06/95
G220g228hpMIDR06.20.45J/36xG406RVI

263386 807576Q 265495 830030®

806426Q 265495 830030®

430DB 430TBx16 Dm83 6206

263386 807576Q 265495 830032®

806426Q 265495 830032®

430DB 430TBx16 Dm83 6305

g G220g

228 hp 
MIDR 06.20.45 J/3G220gg

6 x RVI z
G406 ACSG220gg228hpMIDR06.20.45J/3

07/95 ç 
G220gg228hpMIDR06.20.45J/36xG406ACSRVIz

807576Q 0799744é 830030®

806426Q 0799744é 830030®

430TBx16 Dm102T(C) 6206

807576Q 0799744é 830032®

806426Q 0799744é 830032®

430TBx16 Dm102T(C) 6305
 G220g

228 hp 
MIDR 06.20.45 J/3G220g

9 x RVI
G409G220g228hpMIDR06.20.45J/3

07/95 ç 
G220g228hpMIDR06.20.45J/39xG409RVI

805729 807576Q 0799744é 830030®

805606 806426Q 0799744é 830030®

430 430TBx16 Dm102T(C) 6206

805729 807576Q 0799744é 830032®

805606 806426Q 0799744é 830032®

430 430TBx16 Dm102T(C) 6305

 ç 06/95
G220g228hpMIDR06.20.45J/39xG409RVI

263386 807576Q 265495 830030®

806426Q 265495 830030®

430DB 430TBx16 Dm83 6206

263386 807576Q 265495 830032®

806426Q 265495 830032®

430DB 430TBx16 Dm83 6305

g G220g

228 hp 
MIDR 06.20.45 J/3G220gg

9 x RVI z
G409 ACSG220gg228hpMIDR06.20.45J/3

07/95 ç 
G220gg228hpMIDR06.20.45J/39xG409ACSRVIz

807576Q 0799744é 830030®

806426Q 0799744é 830030®

430TBx16 Dm102T(C) 6206
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G220 g g G220g

228 hp 
MIDR 06.20.45 J/3G220gg

9 x RVI z
G409 ACSG220gg228hpMIDR06.20.45J/3

07/95 ç 
G220gg228hpMIDR06.20.45J/39xG409ACSRVIz

807576Q 0799744é 830032®

806426Q 0799744é 830032®

430TBx16 Dm102T(C) 6305

G230 
 G230

226 hp 
MIDR 06.02.26 DG230

6 x RVI
G406G230226hpMIDR06.02.26D

G230226hpMIDR06.02.26D6xG406RVI  805312 805728 807584 265447 830030®

 805170 805788 265447 830030®

380 380Lx16 Dm69 6206

 805312 805728 807584 265447 830032®

 805170 805788 265447 830032®

380 380Lx16 Dm69 6305

9 x RVI
G409G230226hpMIDR06.02.26D

G230226hpMIDR06.02.26D9xG409RVI  805312 805728 807584 265447 830030®

 805170 805788 265447 830030®

380 380Lx16 Dm69 6206

 805312 805728 807584 265447 830032®

 805170 805788 265447 830032®

380 380Lx16 Dm69 6305

G230 (fire) 
 G230(fire)

230 hp 
MIDS 06.20.30G230(fire)

6 x RVI
B6G230(fire)230hpMIDS06.20.30

G230(fire)230hpMIDS06.20.306xB6RVI 805728 830030®

805788 830030®

380 6206

805728 830032®

805788 830032®

380 6305

G260 
 G260

260 hp 
MIDS 06.20.45G260

9 x RVI
B9G260260hpMIDS06.20.45

05/85 ç 
G260260hpMIDS06.20.459xB9RVI

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

 ç 04/85
G260260hpMIDS06.20.459xB9RVI

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206

805731 807585 265524 830032®

265524 830032®

430 430LAx20 Dm83 6305

18 x RVI
B18G260260hpMIDS06.20.45

05/85 ç 
G260260hpMIDS06.20.4518xB18RVI

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

 805313 805658 807585 0799744é 830032®

 805055 805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6305

 ç 04/85
G260260hpMIDS06.20.4518xB18RVI

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206

805731 807585 265524 830032®

265524 830032®

430 430LAx20 Dm83 6305

G270 
 G270

265 hp 
MIDR 06.20.45 B/3G270

9 x RVI
B9G270265hpMIDR06.20.45B/3

G270265hpMIDR06.20.45B/39xB9RVI 805729 807571 0799744é 830030®

805606 806417 0799744é 830030®

430 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6206
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G270 

 G270

265 hp 
MIDR 06.20.45 B/3G270

9 x RVI
B9G270265hpMIDR06.20.45B/3

G270265hpMIDR06.20.45B/39xB9RVI 805729 807571 0799744é 830032®

805606 806417 0799744é 830032®

430 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6305

G270 g
 G270g

265 hp 
MIDR 06.20.45 B/3G270g

9 x RVI
B9G270g265hpMIDR06.20.45B/3

G270g265hpMIDR06.20.45B/39xB9RVI 805729 807574Q 0799744é 830030®

805606 806419Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807574Q 0799744é 830032®

805606 806419Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

g G270g

265 hp 
MIDR 06.20.45 B/3G270gg

9 x RVI
B9 ACSG270gg265hpMIDR06.20.45B/3

G270gg265hpMIDR06.20.45B/39xB9ACSRVI 807574Q 0799744é 830030®

806419Q 0799744é 830030®

430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

807574Q 0799744é 830032®

806419Q 0799744é 830032®

430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

G270 
 G270

265 hp 
MIDR 06.20.45 B/3G270

9 x RVI
B9+35mmG270265hpMIDR06.20.45B/3

G270265hpMIDR06.20.45B/39xB9+35mmRVI 805729 807571 8066134é 830030®

805606 806417 8066134é 830030®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807571 8066134é 830032®

805606 806417 8066134é 830032®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6305

18 x RVI
B18G270265hpMIDR06.20.45B/3

G270265hpMIDR06.20.45B/318xB18RVI 805729 807571 8066134é 830030®

805606 806417 8066134é 830030®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807571 8066134é 830032®

805606 806417 8066134é 830032®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6305

G270 (fire) 
 G270(fire)

265 hp 
MIDR 06.20.45 B/3G270(fire)

6 x RVI
G406G270(fire)265hpMIDR06.20.45B/3

07/93 ç 12/95
G270(fire)265hpMIDR06.20.45B/36xG406RVI

831002é 0799744é 830030®

0799744é 830030®

400DTE Dm102T(C) 6206

831002é 0799744é 830032®

0799744é 830032®

400DTE Dm102T(C) 6305

G280 
 G280

275 hp 
MIDS 06.20.45 BG280

9 x RVI
B9G280275hpMIDS06.20.45B

 ç 09/92
G280275hpMIDS06.20.45B9xB9RVI

 805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

18 x RVI
B18G280275hpMIDS06.20.45B

 ç 09/92
G280275hpMIDS06.20.45B18xB18RVI

 805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

G290 
 G290

291 hp 
MIDR 06.20.45G290

9 x RVI
B9G290291hpMIDR06.20.45

G290291hpMIDR06.20.459xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830032®

 805006 805500 806024 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

18 x RVI
B18G290291hpMIDR06.20.45

G290291hpMIDR06.20.4518xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206



v

527

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

RENAULT TRUCKS 2 (...)
MANAGER (...)
G290 

 G290

291 hp 
MIDR 06.20.45G290

18 x RVI
B18G290291hpMIDR06.20.45

G290291hpMIDR06.20.4518xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830032®

 805006 805500 806024 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

 Eaton
G290291hpMIDR06.20.45

G290291hpMIDR06.20.45Eaton 805658 079283 0799744é 830030®

805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx10 Dm102T(C) 6206

805658 079283 0799744é 830032®

805500 0799744é 830032®

430DTE 430LAx10 Dm102T(C) 6305

G300 
 G300

302 hp 
MIDR 06.20.45 DG300

9 x RVI
B9G300302hpMIDR06.20.45D

 ç 09/92
G300302hpMIDR06.20.45D9xB9RVI

 805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

13 x Eaton
RTXF116.13BG300302hpMIDR06.20.45D

 ç 09/92
G300302hpMIDR06.20.45D13xRTXF116.13BEaton

805658 807578 0799744é

805500 806191 0799744é

430DTE 430GDx10 Dm102T(C)

R G300

302 hp 
MIDR 06.20.45 DG300R

16 x ZF
16S130G300R302hpMIDR06.20.45D

 ç 09/92
G300R302hpMIDR06.20.45D16x16S130ZF

805658 807575Q 0799744é

805500 0799744é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C)
 G300

302 hp 
MIDR 06.20.45 DG300

18 x RVI
B18G300302hpMIDR06.20.45D

 ç 09/92
G300302hpMIDR06.20.45D18xB18RVI

 805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

302 hp 
MIDR 06.20.45 D/3G300

6 x ZF
S6.90G300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
G300302hpMIDR06.20.45D/36xS6.90ZF

831002é 807573Q 0799744é 830030®

806418Q 0799744é 830030®

400DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6206

831002é 807573Q 0799744é 830032®

806418Q 0799744é 830032®

400DTE 430TB(F)x10 Dm102T(C) 6305

9 x RVI
B9G300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
G300302hpMIDR06.20.45D/39xB9RVI

805729 807571 0799744é

805606 806417 0799744é

430 430TB(F)x20 Dm102T(C)

9 x RVI
B9+35mmG300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
G300302hpMIDR06.20.45D/39xB9+35mmRVI

805729 807571 8066134é

805606 806417 8066134é

430 430TB(F)x20 Dm102T(L)

18 x RVI
B18G300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
G300302hpMIDR06.20.45D/318xB18RVI

805729 807571 8066134é

805606 806417 8066134é

430 430TB(F)x20 Dm102T(L)

G320 
 G320

326 hp 
MIDR 06.20.45G320

9 x RVI
B9G320326hpMIDR06.20.45

G320326hpMIDR06.20.459xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18G320326hpMIDR06.20.45

G320326hpMIDR06.20.4518xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

G330 
 G330

327 hp 
MIDR 06.20.45 HG330

9 x RVI
B9G330327hpMIDR06.20.45H

G330327hpMIDR06.20.45H9xB9RVI  805152 805658 807570 0799744é

 805006 805500 806024 0799744é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)

13 x Eaton
RTXF116.13BG330327hpMIDR06.20.45H

G330327hpMIDR06.20.45H13xRTXF116.13BEaton 805658 807578 0799744é

805500 806191 0799744é

430DTE 430GDx10 Dm102T(C)
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G330 

 G330

327 hp 
MIDR 06.20.45 HG330

18 x RVI
B18G330327hpMIDR06.20.45H

G330327hpMIDR06.20.45H18xB18RVI  805152 805658 807570 0799744é

 805006 805500 806024 0799744é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)

G340ti 
 G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 EG340ti

9 x RVI
B9G340ti338hpMIDR06.20.45E

 ç 09/92
G340ti338hpMIDR06.20.45E9xB9RVI

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830032®

 805006 805500 806024 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

R G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 EG340tiR

16 x ZF
16S130G340tiR338hpMIDR06.20.45E

 ç 09/92
G340tiR338hpMIDR06.20.45E16x16S130ZF

805658 807575Q 0799744é 830030®

805500 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6206

805658 807575Q 0799744é 830032®

805500 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C) 6305
 G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 EG340ti

18 x RVI
B18G340ti338hpMIDR06.20.45E

 ç 09/92
G340ti338hpMIDR06.20.45E18xB18RVI

 805152 805658 807570 0799744é 830030®

 805006 805500 806024 0799744é 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

 805152 805658 807570 0799744é 830032®

 805006 805500 806024 0799744é 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340ti

9 x RVI
B9G340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9RVI

805729 807570 0799744é 830030®

805606 806024 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807570 0799744é 830032®

805606 806024 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

D G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340tiD

9 x RVI
B9+35mmG340tiD338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340tiD338hpMIDR06.20.45E/39xB9+35mmRVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830032®

 827029D 830002é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6305
 G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340ti

9 x RVI
B9+35mmG340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9+35mmRVI

805729 807570 8066134é 830030®

805606 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807570 8066134é 830032®

805606 806024 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

D G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340tiD

18 x RVI
B18G340tiD338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340tiD338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830032®

 827029D 830002é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6305
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G340ti 

 G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340ti

18 x RVI
B18G340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340ti338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

805729 807570 8066134é 830030®

805606 806024 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807570 8066134é 830032®

805606 806024 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

MASCOTT 1
90.35 

 90.35

85 hp 
8140.6390.35

5 x ZF
S5.20090.3585hp8140.63

06/99 ç 
90.3585hp8140.635xS5.200ZF

 805285 805843 830037®

830037®
235DTR 62202

110.35 
 110.35

106 hp 
8140.63C110.35

5 x ZF
S5.200110.35106hp8140.63C

06/99 ç 
110.35106hp8140.63C5xS5.200ZF

 805285 805843 830037®

830037®

235DTR 62202

6 x ZF
S6.300110.35106hp8140.63C

06/99 ç 
110.35106hp8140.63C6xS6.300ZF

 805285 805843 830037®

830037®

235DTR 62202

110.50 
 110.50

106 hp 
8140.63C110.50

5 x ZF
S5.200110.50106hp8140.63C

06/99 ç 
110.50106hp8140.63C5xS5.200ZF

 805285 805843 830037®

830037®

235DTR 62202

6 x ZF
S6.300110.50106hp8140.63C

06/99 ç 
110.50106hp8140.63C6xS6.300ZF

 805285 805843 830037®

830037®

235DTR 62202

110.55 
 110.55

106 hp 
8140.63C110.55

5 x ZF
S5.200110.55106hp8140.63C

06/99 ç 
110.55106hp8140.63C5xS5.200ZF

 805285 805843 830037®

830037®

235DTR 62202

6 x ZF
S6.300110.55106hp8140.63C

06/99 ç 
110.55106hp8140.63C6xS6.300ZF

 805285 805843 830037®

830037®

235DTR 62202

110.60 
 110.60

106 hp 
8140.63C110.60

5 x ZF
S5.200110.60106hp8140.63C

06/99 ç 
110.60106hp8140.63C5xS5.200ZF

 805285 805843 830037®

830037®

235DTR 62202

6 x ZF
S6.300110.60106hp8140.63C

06/99 ç 
110.60106hp8140.63C6xS6.300ZF

 805285 805843 830037®

830037®

235DTR 62202

130.35 
 130.35

125 hp 
8140.63S130.35

6 x ZF
S6.300130.35125hp8140.63S

06/99 ç 
130.35125hp8140.63S6xS6.300ZF

 805277 830037®

830037®

62202

130.55 
 130.55

125 hp 
8140.63S130.55

6 x ZF
S6.300130.55125hp8140.63S

06/99 ç 
130.55125hp8140.63S6xS6.300ZF

 805277 830037®

830037®

62202

130.65 
 130.65

125 hp 
8140.63S130.65

6 x ZF
S6.300130.65125hp8140.63S

06/99 ç 
130.65125hp8140.63S6xS6.300ZF

 805277 830037®

830037®

62202

140.35 
 140.35

140 hp 
8140.63K140.35

6 x ZF
S6.300140.35140hp8140.63K

05/01 ç 05/04
140.35140hp8140.63K6xS6.300ZF

 827098 830037®

830037®

62202
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MASCOTT 1 (...)
140.55 

 140.55

140 hp 
8140.63K140.55

6 x ZF
S6.300140.55140hp8140.63K

05/01 ç 05/04
140.55140hp8140.63K6xS6.300ZF

 827098 830037®

830037®

62202

140.65 
 140.65

140 hp 
8140.63K140.65

6 x ZF
S6.300140.65140hp8140.63K

05/01 ç 05/04
140.65140hp8140.63K6xS6.300ZF

 827098 830037®

830037®

62202

150.35 
 150.35

146 hp 
8140.63N150.35

6 x ZF
S6.300150.35146hp8140.63N

05/01 ç 05/04
150.35146hp8140.63N6xS6.300ZF

 827098 830037®

830037®

62202

150.55 
 150.55

146 hp 
8140.63N150.55

6 x ZF
S6.300150.55146hp8140.63N

05/01 ç 05/04
150.55146hp8140.63N6xS6.300ZF

 827098 830037®

830037®

62202

150.65 
 150.65

146 hp 
8140.63N150.65

6 x ZF
S6.300150.65146hp8140.63N

05/01 ç 05/04
150.65146hp8140.63N6xS6.300ZF

 827098 830037®

830037®

62202

MASCOTT 2
120.35 

 120.35

115 hp 
DXI3 - 120120.35

5 x ZF
S5.270120.35115hpDXI3-120

05/04 ç 
120.35115hpDXI3-1205xS5.270ZF

 827065 829061

280YB(G)x10

 827091
120.50 

 120.50

115 hp 
DXI3 - 120120.50

5 x ZF
S5.270120.50115hpDXI3-120

05/04 ç 
120.50115hpDXI3-1205xS5.270ZF

 827065 829061

280YB(G)x10

120.55 
 120.55

115 hp 
DXI3 - 120120.55

5 x ZF
S5.270120.55115hpDXI3-120

05/04 ç 
120.55115hpDXI3-1205xS5.270ZF

 827065 829061

280YB(G)x10

120.65 
 120.65

115 hp 
DXI3 - 120120.65

5 x ZF
S5.270120.65115hpDXI3-120

05/04 ç 
120.65115hpDXI3-1205xS5.270ZF

 827065 829061

280YB(G)x10

160.35 
 160.35

156 hp 
DXI3 - 160160.35

6 x ZF
S6.350160.35156hpDXI3-160

05/04 ç 
160.35156hpDXI3-1606xS6.350ZF

 827065 829061

280YB(G)x10

160.55 
 160.55

156 hp 
DXI3 - 160160.55

6 x ZF
S6.350160.55156hpDXI3-160

05/04 ç 
160.55156hpDXI3-1606xS6.350ZF

 827065 829061

280YB(G)x10

160.65 
 160.65

156 hp 
DXI3 - 160160.65

6 x ZF
S6.350160.65156hpDXI3-160

05/04 ç 
160.65156hpDXI3-1606xS6.350ZF

 827065 829061

280YB(G)x10

MASCOTT 3
130.35 

 130.35

130 hp 
DXI3 - 130130.35

6 x ZF
S6.380130.35130hpDXI3-130

05/07 ç 
130.35130hpDXI3-1306xS6.380ZF

 827192

130.50 
 130.50

130 hp 
DXI3 - 130130.50

6 x ZF
S6.380130.50130hpDXI3-130

05/07 ç 
130.50130hpDXI3-1306xS6.380ZF

 827192

130.55 
 130.55

130 hp 
DXI3 - 130130.55

6 x ZF
S6.380130.55130hpDXI3-130

05/07 ç 
130.55130hpDXI3-1306xS6.380ZF

 827192

130.65 
 130.65

130 hp 
DXI3 - 130130.65

6 x ZF
S6.380130.65130hpDXI3-130

05/07 ç 
130.65130hpDXI3-1306xS6.380ZF

 827192

150.35 
 150.35

150 hp 
DXI3 - 150150.35

6 x ZF
S6.380150.35150hpDXI3-150

05/07 ç 
150.35150hpDXI3-1506xS6.380ZF

 827192

150.55 
 150.55

150 hp 
DXI3 - 150150.55

6 x ZF
S6.380150.55150hpDXI3-150

05/07 ç 
150.55150hpDXI3-1506xS6.380ZF

 827192

150.65 
 150.65

150 hp 
DXI3 - 150150.65

6 x ZF
S6.380150.65150hpDXI3-150

05/07 ç 
150.65150hpDXI3-1506xS6.380ZF

 827192
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MASCOTT 3 Euro 4
130.35 

 130.35

130 hp 
DXi3 Euro 4130.35

6 x ZF
6S380130.35130hpDXi3Euro4

05/07 ç 
130.35130hpDXi3Euro46x6S380ZF

 827192

130.50 
 130.50

130 hp 
DXi3 Euro 4130.50

6 x ZF
6S380130.50130hpDXi3Euro4

05/07 ç 
130.50130hpDXi3Euro46x6S380ZF

 827192

130.55 
 130.55

130 hp 
DXi3 Euro 4130.55

6 x ZF
6S380130.55130hpDXi3Euro4

05/07 ç 
130.55130hpDXi3Euro46x6S380ZF

 827192

130.65 
 130.65

130 hp 
DXi3 Euro 4130.65

6 x ZF
6S380130.65130hpDXi3Euro4

05/07 ç 
130.65130hpDXi3Euro46x6S380ZF

 827192

150.35 
 150.35

150 hp 
DXi3 Euro 4150.35

6 x ZF
6S380150.35150hpDXi3Euro4

05/07 ç 
150.35150hpDXi3Euro46x6S380ZF

 827192

150.55 
 150.55

150 hp 
DXi3 Euro 4150.55

6 x ZF
6S380150.55150hpDXi3Euro4

05/07 ç 
150.55150hpDXi3Euro46x6S380ZF

 827192

MAXTER
G230 

 G230

226 hp 
MIDR 06.02.26 XG230

6 x RVI
G406G230226hpMIDR06.02.26X

G230226hpMIDR06.02.26X6xG406RVI 805728 265447

805788 265447

380 Dm69

9 x RVI
G409G230226hpMIDR06.02.26X

G230226hpMIDR06.02.26X9xG409RVI 805728 265447

805788 265447

380 Dm69

G235 
 G235

228 hp 
MIDR 06.20.45 J/3G235

9 x RVI
B9G235228hpMIDR06.20.45J/3

G235228hpMIDR06.20.45J/39xB9RVI 805729 807574Q 0799744é 830030®

805606 806419Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807574Q 0799744é 830032®

805606 806419Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

G280 
 G280

275 hp 
MIDS 06.20.45 BG280

9 x RVI
B9G280275hpMIDS06.20.45B

G280275hpMIDS06.20.45B9xB9RVI 805729 807571 0799744é 830030®

805606 806417 0799744é 830030®

430 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807571 0799744é 830032®

805606 806417 0799744é 830032®

430 430TB(F)x20 Dm102T(C) 6305

9 x RVI
B9+35mmG280275hpMIDS06.20.45B

G280275hpMIDS06.20.45B9xB9+35mmRVI 805729 807571 8066134é 830030®

805606 806417 8066134é 830030®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807571 8066134é 830032®

805606 806417 8066134é 830032®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6305

18 x RVI
B18G280275hpMIDS06.20.45B

G280275hpMIDS06.20.45B18xB18RVI 805729 807571 8066134é 830030®

805606 806417 8066134é 830030®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807571 8066134é 830032®

805606 806417 8066134é 830032®

430 430TB(F)x20 Dm102T(L) 6305

G300 
 G300

302 hp 
MIDR 06.20.45 D/3G300

9 x RVI
B9G300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
G300302hpMIDR06.20.45D/39xB9RVI

805729 807574Q 0799744é 830030®

805606 806419Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807574Q 0799744é 830032®

805606 806419Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305



vX

532

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

RENAULT TRUCKS 2 (...)
MAXTER (...)
G300 

 G300

302 hp 
MIDR 06.20.45 D/3G300

9 x RVI
B9+35mmG300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
G300302hpMIDR06.20.45D/39xB9+35mmRVI

805729 807574Q 8066134é 830030®

805606 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807574Q 8066134é 830032®

805606 806419Q 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

18 x RVI
B18G300302hpMIDR06.20.45D/3

10/92 ç 
G300302hpMIDR06.20.45D/318xB18RVI

805729 807574Q 8066134é 830030®

805606 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807574Q 8066134é 830032®

805606 806419Q 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

G340ti 
 G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340ti

9 x RVI
B9G340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9RVI

805729 807574Q 0799744é 830030®

805606 806419Q 0799744é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6206

805729 807574Q 0799744é 830032®

805606 806419Q 0799744é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(C) 6305

D G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340tiD

9 x RVI
B9+35mmG340tiD338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340tiD338hpMIDR06.20.45E/39xB9+35mmRVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830032®

 827029D 830002é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6305
 G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340ti

9 x RVI
B9+35mmG340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340ti338hpMIDR06.20.45E/39xB9+35mmRVI

805729 807574Q 8066134é 830030®

805606 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807574Q 8066134é 830032®

805606 806419Q 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305

D G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340tiD

18 x RVI
B18G340tiD338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340tiD338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830030®

 827029D 830002é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6206

 827028D 831003é 829333é
829334é

830002é 830032®

 827029D 830002é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm102T 6305
 G340ti

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3G340ti

18 x RVI
B18G340ti338hpMIDR06.20.45E/3

10/92 ç 
G340ti338hpMIDR06.20.45E/318xB18RVI

805729 807574Q 8066134é 830030®

805606 806419Q 8066134é 830030®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6206

805729 807574Q 8066134é 830032®

805606 806419Q 8066134é 830032®

430 430GD(F)x20 Dm102T(L) 6305
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MESSENGER
B 70 

 B70

72 hp 
8140B70

5 x ZF
S5.18B7072hp8140

10/82 ç 
B7072hp81405xS5.18ZF

 827094 802033

235

B 80 
 B80

76 hp 
8140.07 IDB80

5 x ZF
S5.18B8076hp8140.07ID

02/96 ç 
B8076hp8140.07ID5xS5.18ZF

 827094 802033 830036®

830036®

235 62302

 827094 802033 830037®

830037®

235 62202

B 90 
 B90

92 hp 
8140.21B90

B9092hp8140.21

B9092hp8140.21  805288 805611 094479 264664 830036®

264664 830036®

250DBR 250Mx10 Dm60 62302

 805288 805611 094479 264664 830039®

264664 830039®

250DBR 250Mx10 Dm60 63004

92 hp 
8140.27B90

B9092hp8140.27

B9092hp8140.27  805288 805611 094479 264664 830036®

264664 830036®

250DBR 250Mx10 Dm60 62302

 805288 805611 094479 264664 830037®

264664 830037®

250DBR 250Mx10 Dm60 62202

 805288 805611 094479 264664 830039®

264664 830039®

250DBR 250Mx10 Dm60 63004

B110 
 B110

106 hp 
8140.23B110

5 x ZF
S5.24B110106hp8140.23

02/96 ç 
B110106hp8140.235xS5.24ZF

 805256 805769 806294 264664

264664

250 250YB(G)x10 Dm60

106 hp 
8140.27 IDSB110

5 x ZF
S5.24B110106hp8140.27IDS

02/96 ç 
B110106hp8140.27IDS5xS5.24ZF

 805256 805769 806294 264664 830037®

264664 830037®

250 250YB(G)x10 Dm60 62202

 805256 805769 806294 264664 830039®

264664 830039®

250 250YB(G)x10 Dm60 63004

106 hp k

8140.27 IDSB110

5 x ZF
S5.24B110106hpk8140.27IDS

 ç 01/96
B110106hpk8140.27IDS5xS5.24ZF

 805256 805769 806294 264664 830037®

264664 830037®

250 250YB(G)x10 Dm60 62202

 805256 805769 806294 264664 830039®

264664 830039®

250 250YB(G)x10 Dm60 63004

106 hp 
8140.27 IDSB110

5 x ZF
S5.24B110106hp8140.27IDS

 ç 01/96
B110106hp8140.27IDS5xS5.24ZF

 805288 805611 094479 264664 830037®

264664 830037®

250DBR 250Mx10 Dm60 62202

 805288 805611 094479 264664 830039®

264664 830039®

250DBR 250Mx10 Dm60 63004

B120 
 B120

116 hp k

8140.47 IDRB120

5 x ZF
S5.24B120116hpk8140.47IDR

 ç 02/93
 ç 3 1602977B120116hpk8140.47IDR5xS5.24ZF

 805256 805769 806294 264664

264664

250 250YB(G)x10 Dm60
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MESSENGER (...)
B120 

 B120

116 hp 
8140.47 IDRB120

5 x ZF
S5.24B120116hp8140.47IDR

 ç 02/93
 ç 3 1602977B120116hp8140.47IDR5xS5.24ZF

 805288 805611 094479 264664

264664

250DBR 250Mx10 Dm60

122 hp 
8140.43B120

5 x ZF
S5.24B120122hp8140.43

02/96 ç 
B120122hp8140.435xS5.24ZF

 805256 805769 806294 264664

264664

250 250YB(G)x10 Dm60

MIDLINER
110.150 b

 110.150b

159 hp 
MIDS 06.02.12 B110.150b

5 x ZF
S5.35110.150b159hpMIDS06.02.12B

110.150b159hpMIDS06.02.12B5xS5.35ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

110.170 TI b
 110.170TIb

182 hp 
MIDR 06.02.12 D110.170TIb

6 x ZF
S6.36110.170TIb182hpMIDR06.02.12D

110.170TIb182hpMIDR06.02.12D6xS6.36ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

85.150 
 85.150

159 hp 
MIDS 06.02.12 B85.150

5 x ZF
S5.3585.150159hpMIDS06.02.12B

85.150159hpMIDS06.02.12B5xS5.35ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

M140 
 M140

140 hp 
MIDS 06.02.12 CM140

5 x ZF
S5.35M140140hpMIDS06.02.12C

M140140hpMIDS06.02.12C5xS5.35ZF 805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

M150 g
 M150g

150 hp 
MIDR 06.02.26 UM150g

6 x Eaton
4106AM150g150hpMIDR06.02.26U

 ç 03/96
M150g150hpMIDR06.02.26U6x4106AEaton

 805408 805508 807591Q 266303

 805410 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

M150 
 M150

150 hp 
MIDR 06.02.26 UM150

6 x ZF
S6.36M150150hpMIDR06.02.26U

 ç 03/96
M150150hpMIDR06.02.26U6xS6.36ZF

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

150 hp 
MIDR 06.02.26 U/4M150

6 x Eaton
4106AM150150hpMIDR06.02.26U/4

04/96 ç 
M150150hpMIDR06.02.26U/46x4106AEaton

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

M150 g
 M150g

150 hp 
MIDR 06.02.26 U/4M150g

6 x Eaton
4106AM150g150hpMIDR06.02.26U/4

04/96 ç 
M150g150hpMIDR06.02.26U/46x4106AEaton

 805408 805508 807591Q 266303

 805410 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

M160 
 M160

159 hp 
MIDS 06.02.12M160

5 x ZF
S5.35M160159hpMIDS06.02.12

M160159hpMIDS06.02.125xS5.35ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

159 hp 
MIDS 06.02.12 BM160

6 x ZF
S6.36M160159hpMIDS06.02.12B

M160159hpMIDS06.02.12B6xS6.36ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

M180 
 M180

175 hp 
MIDR 06.02.26 VM180

6 x Eaton
4106AM180175hpMIDR06.02.26V

 ç 03/96
M180175hpMIDR06.02.26V6x4106AEaton

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69
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M180 

 M180

175 hp 
MIDR 06.02.26 VM180

6 x ZF
S6.36M180175hpMIDR06.02.26V

 ç 03/96
M180175hpMIDR06.02.26V6xS6.36ZF

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

6 x ZF
S6.36SM180175hpMIDR06.02.26V

 ç 03/96
M180175hpMIDR06.02.26V6xS6.36SZF

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

179 hp 
MIDR 06.02.26 V/4M180

6 x Eaton
4106AM180179hpMIDR06.02.26V/4

04/96 ç 
M180179hpMIDR06.02.26V/46x4106AEaton

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

M200 
 M200

196 hp 
MIDR 06.02.26M200

6 x RVI
G406M200196hpMIDR06.02.26

M200196hpMIDR06.02.266xG406RVI 805508 807587 265447

805509 265447

350DR 350Lx16 Dm69

6 x ZF
S6.36SM200196hpMIDR06.02.26

M200196hpMIDR06.02.266xS6.36SZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

196 hp 
MIDR 06.02.26 HM200

6 x RVI
G406M200196hpMIDR06.02.26H

10/92 ç 
M200196hpMIDR06.02.26H6xG406RVI

805508 807587 265447

805509 265447

350DR 350Lx16 Dm69

6 x ZF
S6.36SM200196hpMIDR06.02.26H

10/92 ç 
M200196hpMIDR06.02.26H6xS6.36SZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

M210 
 M210

205 hp 
MIDR 06.02.26 WM210

6 x Eaton
4106AM210205hpMIDR06.02.26W

 ç 03/96
M210205hpMIDR06.02.26W6x4106AEaton

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

M210 g
 M210g

205 hp 
MIDR 06.02.26 WM210g

6 x RVI
G406M210g205hpMIDR06.02.26W

 ç 03/96
M210g205hpMIDR06.02.26W6xG406RVI

805508 807587 265447

805509 265447

350DR 350Lx16 Dm69

M210 
 M210

205 hp 
MIDR 06.02.26 WM210

6 x ZF
S6.36SM210205hpMIDR06.02.26W

 ç 03/96
M210205hpMIDR06.02.26W6xS6.36SZF

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

209 hp 
MIDR 06.02.26 W/4M210

6 x Eaton
4106AM210209hpMIDR06.02.26W/4

04/96 ç 
M210209hpMIDR06.02.26W/46x4106AEaton

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

M210 g
 M210g

209 hp 
MIDR 06.02.26 W/4M210g

6 x Eaton
4106AM210g209hpMIDR06.02.26W/4

04/96 ç 
M210g209hpMIDR06.02.26W/46x4106AEaton

 805408 805508 807591Q 266303

 805410 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

M230 
 M230

226 hp 
MIDR 06.02.26 DM230

6 x RVI
G406M230226hpMIDR06.02.26D

M230226hpMIDR06.02.26D6xG406RVI 805728 265447

805788 265447

380 Dm69

6 x RVI
G406 1TM230226hpMIDR06.02.26D

M230226hpMIDR06.02.26D6xG4061TRVI 805728 265447

805788 265447

380 Dm69

9 x RVI
G409M230226hpMIDR06.02.26D

M230226hpMIDR06.02.26D9xG409RVI 805728 265447

805788 265447

380 Dm69
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M250 v M250

250 hp 
MIDR 06.02.26 Y41M250v

9 x Eaton
8209M250v250hpMIDR06.02.26Y41

04/96 ç 
M250v250hpMIDR06.02.26Y419x8209Eaton

ME160 
 ME160

159 hp 
MIDS 06.02.12 BME160

6 x ZF
S6.36ME160159hpMIDS06.02.12B

05/91 ç 12/01
ME160159hpMIDS06.02.12B6xS6.36ZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

 ç 12/01
ME160159hpMIDS06.02.12B6xS6.36ZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

S 90 
 S90

90 hp 
720S90

5 x ZF
S5.24S9090hp720

05/83 ç 
S9090hp7205xS5.24ZF

805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

8 x RVI
321+R407S9090hp720

S9090hp7208x321+R407RVI 805611 806071 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

90 hp 
Perkins T4.38S90

5 x ZF
S5.24S9090hpPerkinsT4.38

S9090hpPerkinsT4.385xS5.24ZF  805416 279726 806005 264664

264664

280DBR 280Mx10 Dm60

S100 
 S100

94 hp 
T4.38S100

5 x ZF
S5.24S10094hpT4.38

S10094hpT4.385xS5.24ZF  805416 279726 806005 264664

264664

280DBR 280Mx10 Dm60

S110 
 S110

103 hp 
797-21S110

5 x ZF
S5.24S110103hp797-21

S110103hp797-215xS5.24ZF  805416 279726 806005 264664

264664

280DBR 280Mx10 Dm60

S120 
 S120

120 hp 
T4.40 A/3S120

5 x ZF
S5.42S120120hpT4.40A/3

S120120hpT4.40A/35xS5.42ZF 805517 806030 806504

806504

280DTR 280YB(G)x10 Dm85TCD

S120 R.H.D. 
 S120R.H.D.

120 hp 
T4.40 A/3S120R.H.D.

5 x ZF
S5.42S120R.H.D.120hpT4.40A/3

S120R.H.D.120hpT4.40A/35xS5.42ZF  805329 805766 806196 806504

806504

310 310YBx10 Dm85TCD

S130 
 S130

130 hp 
797S130

5 x ZF
S5.35S130130hp797

05/83 ç 
S130130hp7975xS5.35ZF

805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69

6 x ZF
S6.36S130130hp797

S130130hp7976xS6.36ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

S135 Z S135

136 hp 
MIDR 04.02.26 A/4S135Z

5 x ZF
S5.42S135Z136hpMIDR04.02.26A/4

04/96 ç 
S135Z136hpMIDR04.02.26A/45xS5.42ZF

805776 807589 806504

806504

350 350L(H)x10 Dm85TCD

6 x Eaton
4106AS135Z136hpMIDR04.02.26A/4

04/96 ç 
S135Z136hpMIDR04.02.26A/46x4106AEaton

805776 807589 806504

806504

350 350L(H)x10 Dm85TCD
 S135

139 hp 
T4.40 B/3S135

5 x ZF
S5.42S135139hpT4.40B/3

S135139hpT4.40B/35xS5.42ZF  805329 805766 806196 806504

806504

310 310YBx10 Dm85TCD

S140 
 S140

140 hp 
MIDS 06.02.12 CS140

5 x ZF
S5.35S140140hpMIDS06.02.12C

S140140hpMIDS06.02.12C5xS5.35ZF 805518 806196 266303

266303

310DBR 310YBx10 Dm69
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S150 

 S150

150 hp 
MIDR 04.02.26 B/4S150

5 x ZF
S5.42S150150hpMIDR04.02.26B/4

04/96 ç 
S150150hpMIDR04.02.26B/45xS5.42ZF

805776 806421 806504

806504

350 330YB(G)x10 Dm85TCD

Z S150

150 hp 
MIDR 04.02.26 B/4S150Z

5 x ZF
S5.42S150Z150hpMIDR04.02.26B/4

04/96 ç 
S150Z150hpMIDR04.02.26B/45xS5.42ZF

805776 807589 806504

806504

350 350L(H)x10 Dm85TCD
 S150

150 hp 
MIDR 04.02.26 B/4S150

6 x Eaton
4106AS150150hpMIDR04.02.26B/4

04/96 ç 
S150150hpMIDR04.02.26B/46x4106AEaton

805776 806421 806504

806504

350 330YB(G)x10 Dm85TCD

Z S150

150 hp 
MIDR 04.02.26 B/4S150Z

6 x Eaton
4106AS150Z150hpMIDR04.02.26B/4

04/96 ç 
S150Z150hpMIDR04.02.26B/46x4106AEaton

805776 807589 806504

806504

350 350L(H)x10 Dm85TCD

S150GT 
 S150GT

150 hp 
MIDR 06.02.26 U/4S150GT

6 x Eaton
4106BS150GT150hpMIDR06.02.26U/4

04/96 ç 
S150GT150hpMIDR06.02.26U/46x4106BEaton

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

S160 
 S160

159 hp 
MIDS 06.02.12 BS160

5 x ZF
S5.35S160159hpMIDS06.02.12B

S160159hpMIDS06.02.12B5xS5.35ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

S170 
 S170

172 hp 
MIDR 06.02.12S170

6 x RVI
BDSL029ES170172hpMIDR06.02.12

S170172hpMIDR06.02.126xBDSL029ERVI 805508 807587 265447

805509 265447

350DR 350Lx16 Dm69

182 hp 
MIDR 06.02.12 DS170

5 x ZF
S5.35S170182hpMIDR06.02.12D

S170182hpMIDR06.02.12D5xS5.35ZF  805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

S180 
 S180

179 hp 
MIDR 06.02.26 V/4S180

6 x Eaton
4106AS180179hpMIDR06.02.26V/4

04/96 ç 
S180179hpMIDR06.02.26V/46x4106AEaton

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

 805408 805508 807591Q 266303

 805410 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

S210 
 S210

205 hp 
MIDR 06.02.26 WS210

6 x Eaton
4106AS210205hpMIDR06.02.26W

 ç 03/96
S210205hpMIDR06.02.26W6x4106AEaton

805508 807589 265447

805509 265447

350DR 350L(H)x10 Dm69

6 x ZF
S6.36SS210205hpMIDR06.02.26W

 ç 03/96
S210205hpMIDR06.02.26W6xS6.36SZF

805508 807589 265447

805509 265447

350DR 350L(H)x10 Dm69

209 hp 
MIDR 06.02.26 W/4S210

6 x Eaton
4106AS210209hpMIDR06.02.26W/4

04/96 ç 
S210209hpMIDR06.02.26W/46x4106AEaton

 805327 805508 807589 266303

 805171 805509 266303

350DR 350L(H)x10 Dm69

S220 
 S220

216 hp 
MIDR 06.02.26S220

6 x RVI
G406S220216hpMIDR06.02.26

S220216hpMIDR06.02.266xG406RVI 805728 265447

805788 265447

380 Dm69
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S220 

 S220

216 hp 
MIDR 06.02.26S220

9 x RVI
G409S220216hpMIDR06.02.26

S220216hpMIDR06.02.269xG409RVI 805728 265447

805788 265447

380 Dm69

SE160 MAROC 
 SE160MAROC

150 hp 
MIDS 06.02.12 D/3SE160MAROC

6 x ZF
S6.36SE160MAROC150hpMIDS06.02.12D/3

05/91 ç 12/01
SE160MAROC150hpMIDS06.02.12D/36xS6.36ZF

 805154 805508 807586 266303

 805060 805509 266303

350DR 350Lx10 Dm69

MIDLUM
135 

 135

136 hp 
MIDR 04.02.26 A/4135

5 x ZF
S5.42135136hpMIDR04.02.26A/4

02/00 ç 
135136hpMIDR04.02.26A/45xS5.42ZF

 805329 805766 806196 806504

806504

310 310YBx10 Dm85TCD

150 
 150

150 hp 
MIDR 04.02.26 B/4150

5 x ZF
S5.42150150hpMIDR04.02.26B/4

02/00 ç 
150150hpMIDR04.02.26B/45xS5.42ZF

805783 806421 806504

805777 806504

350DTR 330YB(G)x10 Dm85TCD

6 x Eaton
4106A150150hpMIDR04.02.26B/4

02/00 ç 
150150hpMIDR04.02.26B/46x4106AEaton

805783 806421 806504

805777 806504

350DTR 330YB(G)x10 Dm85TCD

152 hp 
dCi4150

5 x ZF
S5.42150152hpdCi4

04/01 ç 
150152hpdCi45xS5.42ZF

 809144
 809146
 809144
 809146

01/04 ç 
150152hpdCi45xS5.42ZF

 827073 266303

 827074 266303

Dm69

6 x Eaton
4106A150152hpdCi4

04/01 ç 
150152hpdCi46x4106AEaton

 809144
 809146
 809144
 809146

180 
 180

174 hp 
dCi4180

5 x ZF
S5.42180174hpdCi4

04/01 ç 
180174hpdCi45xS5.42ZF

 809144
 809146
 809144
 809146

01/04 ç 
180174hpdCi45xS5.42ZF

 827073 266303

 827074 266303

Dm69

6 x Eaton
4106A180174hpdCi4

04/01 ç 
180174hpdCi46x4106AEaton

 809144
 809146
 809144
 809146

179 hp 
MIDR 06.02.26 V/4180

6 x Eaton
4106A180179hpMIDR06.02.26V/4

02/00 ç 
180179hpMIDR06.02.26V/46x4106AEaton

 805331 805783 807591Q 806504

 805243 805777 806504

350DTR 350L(H)x10 Dm85TCD

 805415 805783 807589 806504

 805191 805777 806504

350DTR 350L(H)x10 Dm85TCD

180 hp 
DXi5 Euro 5180

6AS800/6 58180180hpDXi5Euro5 05/09 ç 
180180hpDXi5Euro56AS800/658
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210 

 210

209 hp 
MIDR 06.02.26 W/4210

6 x Eaton
4106A210209hpMIDR06.02.26W/4

02/00 ç 
210209hpMIDR06.02.26W/46x4106AEaton

 805331 805783 807591Q 806504

 805243 805777 806504

350DTR 350L(H)x10 Dm85TCD

 805415 805783 807589 806504

 805191 805777 806504

350DTR 350L(H)x10 Dm85TCD

220 
 220

215 hp 
dCi6220

6 x Eaton
5206A220215hpdCi6

04/01 ç 
220215hpdCi66x5206AEaton

 809144
 809146
 809144
 809146

9 x Eaton
8309A220215hpdCi6

04/01 ç 
220215hpdCi69x8309AEaton

 809148 807743

 809150
395TC(H)x10

220 hp 
DXi5 Euro 5220

6AS800/6 58220220hpDXi5Euro5 05/09 ç 
220220hpDXi5Euro56AS800/658

250 v 250

250 hp 
MIDR 06.02.26 Y41250v

9 x Eaton
8209250v250hpMIDR06.02.26Y41

02/00 ç 
250v250hpMIDR06.02.26Y419x8209Eaton

270 
 270

265 hp 
dCi6270

6 x Eaton
6406A270265hpdCi6

04/01 ç 
270265hpdCi66x6406AEaton

 809148 807743

 809150
395TC(H)x10

9 x Eaton
8309A270265hpdCi6

04/01 ç 
270265hpdCi69x8309AEaton

 809148 807743

 809150
395TC(H)x10

270 hp 
DXi7 Euro 5270

6S1000/6 75270270hpDXi7Euro5 05/09 ç 
270270hpDXi7Euro56S1000/675  827182

 827183
9S1110/9 48270270hpDXi7Euro5 05/09 ç 

270270hpDXi7Euro59S1110/948  827182
 827183

300 
 300

300 hp 
DXi7 Euro 5300

6AS1000/6 75300300hpDXi7Euro5 05/09 ç 
300300hpDXi7Euro56AS1000/675

6S1000/6 75300300hpDXi7Euro5 05/09 ç 
300300hpDXi7Euro56S1000/675

9S1110/9 48300300hpDXi7Euro5 05/09 ç 
300300hpDXi7Euro59S1110/948

MIDLUM Euro 4
160 

 160

160 hp 
DXi5 Euro 4160

5 x ZF
S5.42160160hpDXi5Euro4

05/06 ç 
160160hpDXi5Euro45xS5.42ZF 806421

330YB(G)x10

6 x ZF
6S850160160hpDXi5Euro4

05/06 ç 
160160hpDXi5Euro46x6S850ZF

 827178
 827179

190 
 190

190 hp 
DXi5 Euro 4190

6 x ZF
6AS800190190hpDXi5Euro4

05/06 ç 
190190hpDXi5Euro46x6AS800ZF

 827178
 827179

6 x ZF
6S850190190hpDXi5Euro4

05/06 ç 
190190hpDXi5Euro46x6S850ZF

 827178
 827179

220 
 220

220 hp 
DXi5 Euro 4220

6 x ZF
6AS1000220220hpDXi5Euro4

05/06 ç 
220220hpDXi5Euro46x6AS1000ZF

 827178
 827179

6 x ZF
6AS800220220hpDXi5Euro4

05/06 ç 
220220hpDXi5Euro46x6AS800ZF

 827178
 827179
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MIDLUM Euro 4 (...)
220 

 220

220 hp 
DXi5 Euro 4220

6 x ZF
6S850220220hpDXi5Euro4

05/06 ç 
220220hpDXi5Euro46x6S850ZF

 827178
 827179

240 
 240

240 hp 
DXi7 Euro 4240

6 x ZF
6AS1000240240hpDXi7Euro4

05/06 ç 
240240hpDXi7Euro46x6AS1000ZF

 827292

6 x ZF
6S1000240240hpDXi7Euro4

05/06 ç 
240240hpDXi7Euro46x6S1000ZF

 827182
 827183

6 x ZF
6S850240240hpDXi7Euro4

05/06 ç 
240240hpDXi7Euro46x6S850ZF

 827180
 827181

9 x ZF
9S1110240240hpDXi7Euro4

05/06 ç 
240240hpDXi7Euro49x9S1110ZF

 827182
 827183

280 
 280

280 hp 
DXi7 Euro 4280

6 x ZF
6AS1000280280hpDXi7Euro4

05/06 ç 
280280hpDXi7Euro46x6AS1000ZF

 827292

6 x ZF
6S1000280280hpDXi7Euro4

05/06 ç 
280280hpDXi7Euro46x6S1000ZF

 827182
 827183

9 x ZF
9S1110280280hpDXi7Euro4

05/06 ç 
280280hpDXi7Euro49x9S1110ZF

 827182
 827183

MILITAIRE
TRM 10000 

 TRM10000

275 hp 
MIDS 06.20.45 BTRM10000

9 x RVI
B9TRM10000275hpMIDS06.20.45B

 ç 09/92
TRM10000275hpMIDS06.20.45B9xB9RVI

 805313 805658 807585 0799744é

 805055 805500 0799744é

430DTE 430LAx20 Dm102T(C)

9 x RVI
B9+35mmTRM10000275hpMIDS06.20.45B

10/92 ç 
TRM10000275hpMIDS06.20.45B9xB9+35mmRVI

805729 807571 8066134é

805606 806417 8066134é

430 430TB(F)x20 Dm102T(L)

18 x RVI
B18TRM10000275hpMIDS06.20.45B

10/92 ç 
TRM10000275hpMIDS06.20.45B18xB18RVI

805729 807571 8066134é

805606 806417 8066134é

430 430TB(F)x20 Dm102T(L)

TRM 2000 
 TRM2000

90 hp 
720TRM2000

5 x ZF
S5.24TRM200090hp720

10/92 ç 
TRM200090hp7205xS5.24ZF

805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

TRM200090hp7205xS5.24ZF 805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

P
PS 30 

 PS30

300 hp 
D2566 TPS30

10 x RVI
350PS30300hpD2566T

PS30300hpD2566T10x350RVI 263386

430DB
PS30300hpD2566T

PS30300hpD2566T 831002é 806195

400DTE 430LAx10

PS 30 BT 
 PS30BT

300 hp 
D2566 TPS30BT

10 x RVI
350PS30BT300hpD2566T

78 ç 81
PS30BT300hpD2566T10x350RVI

263386

430DB

PS 30 T 
 PS30T

300 hp 
D2566 TPS30T

10 x RVI
350PS30T300hpD2566T

PS30T300hpD2566T10x350RVI 263386

430DB

PX 28 
 PX28

266 hp 
PX28

8 x RVI
BM8.120PX28266hp

PX28266hp8xBM8.120RVI 805731 807588 279696

279696

430 430Rx20 Dm83

PX 30 
 PX30

300 hp 
PX30

8 x RVI
BM8.120PX30300hp

PX30300hp8xBM8.120RVI 805731 807588 279696

279696

430 430Rx20 Dm83
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PREMIUM
210 

 210

209 hp 
MIDR 06.02.26 W/4210

6 x Eaton
4106A210209hpMIDR06.02.26W/4

06/96 ç 
210209hpMIDR06.02.26W/46x4106AEaton

 805331 805783 807591Q 806504

 805243 805777 806504

350DTR 350L(H)x10 Dm85TCD

 805415 805783 807589 806504

 805191 805777 806504

350DTR 350L(H)x10 Dm85TCD

260 h 260

256 hp 
MIDR 06.20.45 C/4260h

9 x Eaton
8209260h256hpMIDR06.20.45C/4

06/96 ç 
260h256hpMIDR06.20.45C/49x8209Eaton

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

300 
 300

298 hp 
MIDR 06.20.45 D/41300

9 x RVI
B9300298hpMIDR06.20.45D/41

06/96 ç 09/01
300298hpMIDR06.20.45D/419xB9RVI

805784 807571 806675 830032®

806417 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

300 g h 300g

298 hp 
MIDR 06.20.45 D/41300gh

9 x RVI
B9300gh298hpMIDR06.20.45D/41

06/96 ç 
300gh298hpMIDR06.20.45D/419xB9RVI

805784 807574Q 806675 830032®

806419Q 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

300 D 300

298 hp 
MIDR 06.20.45 D/41300D

9 x RVI
B9+35mm300D298hpMIDR06.20.45D/41

06/96 ç 
300D298hpMIDR06.20.45D/419xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305
 300

298 hp 
MIDR 06.20.45 D/41300

9 x RVI
B9+35mm300298hpMIDR06.20.45D/41

06/96 ç 
300298hpMIDR06.20.45D/419xB9+35mmRVI

805784 807571 806676 830032®

806417 806676 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

9 x ZF
9S109300298hpMIDR06.20.45D/41

06/96 ç 
300298hpMIDR06.20.45D/419x9S109ZF

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

16 x ZF
16S109300298hpMIDR06.20.45D/41

06/96 ç 
300298hpMIDR06.20.45D/4116x16S109ZF

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

D 300

298 hp 
MIDR 06.20.45 D/41300D

18 x RVI
B18300D298hpMIDR06.20.45D/41

06/96 ç 
300D298hpMIDR06.20.45D/4118xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305
 300

298 hp 
MIDR 06.20.45 D/41300

18 x RVI
B18300298hpMIDR06.20.45D/41

06/96 ç 
300298hpMIDR06.20.45D/4118xB18RVI

805784 807571 806676 830032®

806417 806676 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

340 
 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340

9 x RVI
B9340338hpMIDR06.20.45E/41

06/96 ç 08/99
340338hpMIDR06.20.45E/419xB9RVI

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

 805318 805785 807570 806675 830032®

 805178 805775 806024 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305

9 x RVI z
B9340338hpMIDR06.20.45E/41

06/96 ç 09/01
340338hpMIDR06.20.45E/419xB9RVIz

805784 807571 806675 830030®

806417 806675 830030®

430DTE 430TB(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

805784 807571 806675 830032®

806417 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x20 Dm120TCD(C) 6305
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340 D 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340D

9 x RVI
B9+35mm340D338hpMIDR06.20.45E/41

06/96 ç 08/99
340D338hpMIDR06.20.45E/419xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305
 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340

9 x RVI
B9+35mm340338hpMIDR06.20.45E/41

06/96 ç 08/99
340338hpMIDR06.20.45E/419xB9+35mmRVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830032®

 805237 805775 806024 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

16 x ZF
16S151340338hpMIDR06.20.45E/41

09/99 ç 
340338hpMIDR06.20.45E/4116x16S151ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830030®

 805358 805775 806425Q 806706 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6206

 805356 805785 807575Q 806706 830032®

 805358 805775 806425Q 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

 805384 805785 807575Q 806706 830030®

 805386 805775 806706 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6206

 805384 805785 807575Q 806706 830032®

 805386 805775 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

D 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340D

18 x RVI
B18340D338hpMIDR06.20.45E/41

06/96 ç 08/99
340D338hpMIDR06.20.45E/4118xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305
 340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/41340

18 x RVI
B18340338hpMIDR06.20.45E/41

06/96 ç 08/99
340338hpMIDR06.20.45E/4118xB18RVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830032®

 805237 805775 806024 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

385 
 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385

9 x RVI
B9385381hpMIDR06.23.56A/41

06/96 ç 08/99
385381hpMIDR06.23.56A/419xB9RVI

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

 805318 805785 807570 806675 830032®

 805178 805775 806024 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305
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PREMIUM (...)
385 D 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385D

9 x RVI
B9+35mm385D381hpMIDR06.23.56A/41

06/96 ç 08/99
385D381hpMIDR06.23.56A/419xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305
 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385

9 x RVI
B9+35mm385381hpMIDR06.23.56A/41

06/96 ç 08/99
385381hpMIDR06.23.56A/419xB9+35mmRVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830032®

 805237 805775 806024 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

16 x ZF
16S151385381hpMIDR06.23.56A/41

09/99 ç 
385381hpMIDR06.23.56A/4116x16S151ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830030®

 805358 805775 806425Q 806706 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6206

 805356 805785 807575Q 806706 830032®

 805358 805775 806425Q 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

 805384 805785 807575Q 806706 830030®

 805386 805775 806706 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6206

 805384 805785 807575Q 806706 830032®

 805386 805775 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

D 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385D

18 x RVI
B18385D381hpMIDR06.23.56A/41

06/96 ç 08/99
385D381hpMIDR06.23.56A/4118xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305
 385

381 hp 
MIDR 06.23.56 A/41385

18 x RVI
B18385381hpMIDR06.23.56A/41

06/96 ç 08/99
385381hpMIDR06.23.56A/4118xB18RVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830032®

 805237 805775 806024 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

400 
 400

392 hp 
MIDR 06.23.56 B/41400

9 x RVI
B9400392hpMIDR06.23.56B/41

04/98 ç 08/99
400392hpMIDR06.23.56B/419xB9RVI

 805318 805785 807570 806675 830030®

 805178 805775 806024 806675 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6206

 805318 805785 807570 806675 830032®

 805178 805775 806024 806675 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(C) 6305
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PREMIUM (...)
400 D 400

392 hp 
MIDR 06.23.56 B/41400D

9 x RVI
B9+35mm400D392hpMIDR06.23.56B/41

04/98 ç 08/99
400D392hpMIDR06.23.56B/419xB9+35mmRVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305
 400

392 hp 
MIDR 06.23.56 B/41400

9 x RVI
B9+35mm400392hpMIDR06.23.56B/41

04/98 ç 08/99
400392hpMIDR06.23.56B/419xB9+35mmRVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830032®

 805237 805775 806024 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

16 x ZF
16S151400392hpMIDR06.23.56B/41

09/99 ç 
400392hpMIDR06.23.56B/4116x16S151ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830030®

 805358 805775 806425Q 806706 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6206

 805356 805785 807575Q 806706 830032®

 805358 805775 806425Q 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

 805384 805785 807575Q 806706 830030®

 805386 805775 806706 830030®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6206

 805384 805785 807575Q 806706 830032®

 805386 805775 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

D 400

392 hp 
MIDR 06.23.56 B/41400D

18 x RVI
B18400D392hpMIDR06.23.56B/41

04/98 ç 08/99
400D392hpMIDR06.23.56B/4118xB18RVI

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830030®

 809047D 830000é 830030®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6206

 809040D 831001é 829333é
829334é

830000é 830032®

 809047D 830000é 830032®

400DTE 400GD(F)x20 Dm120TCD 6305
 400

392 hp 
MIDR 06.23.56 B/41400

18 x RVI
B18400392hpMIDR06.23.56B/41

04/98 ç 08/99
400392hpMIDR06.23.56B/4118xB18RVI

 805322 805785 807570 806676 830030®

 805237 805775 806024 806676 830030®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6206

 805322 805785 807570 806676 830032®

 805237 805775 806024 806676 830032®

430DTE 430GD(F)x20 Dm120TCD(L) 6305

420 
 420

412 hp 
dCi11420

16 x ZF
16S181420412hpdCi11

02/00 ç 
420412hpdCi1116x16S181ZF

 805384 805785 807575Q 806706

 805386 805775 806706

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

Distribution 220 
 Distribution220

215 hp 
dCi6Distribution220

6 x Eaton
5206ADistribution220215hpdCi6

04/01 ç 
Distribution220215hpdCi66x5206AEaton

 809144
 809146
 809144
 809146
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Distribution 220 

 Distribution220

215 hp 
dCi6Distribution220

9 x Eaton
8309ADistribution220215hpdCi6

04/01 ç 
Distribution220215hpdCi69x8309AEaton

 809148 807743

 809150
395TC(H)x10

Distribution 270 
 Distribution270

265 hp 
dCi6Distribution270

9 x Eaton
8309ADistribution270265hpdCi6

04/01 ç 
Distribution270265hpdCi69x8309AEaton

 809148 807743

 809150
395TC(H)x10

270 hp 
DXi7 Euro 5Distribution270

6S1000/6 75Distribution270270hpDXi7Euro5 05/09 ç 
Distribution270270hpDXi7Euro56S1000/675  827182

 827183
9S1110/9 48Distribution270270hpDXi7Euro5 05/09 ç 

Distribution270270hpDXi7Euro59S1110/948  827182
 827183

Distribution 310 
 Distribution310

310 hp 
DXi7 Euro 5Distribution310

9S1110/9 48Distribution310310hpDXi7Euro5 05/09 ç 
Distribution310310hpDXi7Euro59S1110/948

Distribution 340 
 Distribution340

340 hp 
DXi7 Euro 5Distribution340

9 x ZF
9S1310/9 48Distribution340340hpDXi7Euro5

05/09 ç 
Distribution340340hpDXi7Euro59x9S1310/948ZF

Distribution 380 
 Distribution380

380 hp 
DXi11 Euro 5Distribution380

16 x ZF
16S1930/ 16 41Distribution380380hpDXi11Euro5

05/09 ç 
Distribution380380hpDXi11Euro516x16S1930/1641ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827325 807575Q
l 827326

430GD(F)x10

AT2412DDistribution380380hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Distribution380380hpDXi11Euro5AT2412D

ATO2612DDistribution380380hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Distribution380380hpDXi11Euro5ATO2612D

Distribution 420 
 Distribution420

412 hp 
dCi11 B/43Distribution420

16 x ZF
16S181Distribution420412hpdCi11B/43

02/00 ç 
Distribution420412hpdCi11B/4316x16S181ZF

 805356 805785 807575Q 806706

 805358 805775 806425Q 806706

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 805384 805785 807575Q 806706

 805386 805775 806706

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

Distribution 430 
 Distribution430

430 hp 
DXi11 Euro 5Distribution430

16 x ZF
16S2230/ 16 41Distribution430430hpDXi11Euro5

05/09 ç 
Distribution430430hpDXi11Euro516x16S2230/1641ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

AT2412DDistribution430430hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Distribution430430hpDXi11Euro5AT2412D

AT2612DDistribution430430hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Distribution430430hpDXi11Euro5AT2612D

ATO2612DDistribution430430hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Distribution430430hpDXi11Euro5ATO2612D
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Distribution 460 

 Distribution460

460 hp 
DXi11 Euro 5Distribution460

16 x ZF
16S2230/ 16 41Distribution460460hpDXi11Euro5

05/09 ç 
Distribution460460hpDXi11Euro516x16S2230/1641ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

AT2412DDistribution460460hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Distribution460460hpDXi11Euro5AT2412D

AT2612DDistribution460460hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Distribution460460hpDXi11Euro5AT2612D

ATO2612DDistribution460460hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Distribution460460hpDXi11Euro5ATO2612D

Lander 270 
 Lander270

265 hp 
dCi6Lander270

9 x ZF
9S109Lander270265hpdCi6

10/03 ç 
Lander270265hpdCi69x9S109ZF

 809148 807743

 809150
395TC(H)x10

270 hp 
DXi7 Euro 5Lander270

6 x ZF
6S1000/6 75Lander270270hpDXi7Euro5

05/09 ç 
Lander270270hpDXi7Euro56x6S1000/675ZF  827182

 827183
9 x ZF
9S1110/9 48Lander270270hpDXi7Euro5

05/09 ç 
Lander270270hpDXi7Euro59x9S1110/948ZF  827182

 827183
Lander 310 

 Lander310

310 hp 
DXi7 Euro 5Lander310

9 x ZF
9S1110/9 48Lander310310hpDXi7Euro5

05/09 ç 
Lander310310hpDXi7Euro59x9S1110/948ZF

Lander 320 
 Lander320

311 hp 
dCi11Lander320

9 x ZF
9S109Lander320311hpdCi11

10/03 ç 
Lander320311hpdCi119x9S109ZF

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

12 x ZF z
12AS2301Lander320311hpdCi11

10/03 ç 
Lander320311hpdCi1112x12AS2301ZFz

 809142 807575Q 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S109Lander320311hpdCi11

10/03 ç 
Lander320311hpdCi1116x16S109ZF

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

Lander 340 
 Lander340

340 hp 
DXi7 Euro 5Lander340

9 x ZF
9S1310/9 48Lander340340hpDXi7Euro5

05/09 ç 
Lander340340hpDXi7Euro59x9S1310/948ZF

Lander 370 
 Lander370

361 hp 
dCi11Lander370

12 x ZF z
12AS2301Lander370361hpdCi11

10/03 ç 
Lander370361hpdCi1112x12AS2301ZFz

 809142 807575Q 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

D Lander370

361 hp 
dCi11Lander370D

16 x ZF
16S151Lander370D361hpdCi11

10/03 ç 
Lander370D361hpdCi1116x16S151ZF

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830032®

 809115D 830001é 830032®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6305
 Lander370

361 hp 
dCi11Lander370

16 x ZF
16S151Lander370361hpdCi11

10/03 ç 
Lander370361hpdCi1116x16S151ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830032®

 805358 805775 806425Q 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

 805384 805785 807575Q 806706 830032®

 805386 805775 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305
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Lander 380 

 Lander380

380 hp 
DXi11 Euro 5Lander380

16 x ZF
16S1930/ 16 41Lander380380hpDXi11Euro5

05/09 ç 
Lander380380hpDXi11Euro516x16S1930/1641ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827325 807575Q
l 827326

430GD(F)x10

AT2412DLander380380hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Lander380380hpDXi11Euro5AT2412D

ATO2612DLander380380hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Lander380380hpDXi11Euro5ATO2612D

Lander 420 
 Lander420

412 hp 
dCi11 B/43Lander420

12 x ZF z
12AS2301Lander420412hpdCi11B/43

10/03 ç 
Lander420412hpdCi11B/4312x12AS2301ZFz

 809142 807575Q 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

D Lander420

412 hp 
dCi11 B/43Lander420D

16 x ZF
16S151Lander420D412hpdCi11B/43

10/03 ç 
Lander420D412hpdCi11B/4316x16S151ZF

 809114D 831002é 829334é
829334é

830001é 830032®

 809115D 830001é 830032®

400DTE 400GD(F)x10 Dm120TCD 6305
 Lander420

412 hp 
dCi11 B/43Lander420

16 x ZF
16S151Lander420412hpdCi11B/43

10/03 ç 
Lander420412hpdCi11B/4316x16S151ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830032®

 805358 805775 806425Q 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

 805384 805785 807575Q 806706 830032®

 805386 805775 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

Lander 430 
 Lander430

430 hp 
DXi11 Euro 5Lander430

16 x ZF
16S2230/ 16 41Lander430430hpDXi11Euro5

05/09 ç 
Lander430430hpDXi11Euro516x16S2230/1641ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

AT2412DLander430430hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Lander430430hpDXi11Euro5AT2412D

AT2612DLander430430hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Lander430430hpDXi11Euro5AT2612D

Lander 460 
 Lander460

460 hp 
DXi11 Euro 5Lander460

16 x ZF
16S2230/ 16 41Lander460460hpDXi11Euro5

05/09 ç 
Lander460460hpDXi11Euro516x16S2230/1641ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

AT2412DLander460460hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Lander460460hpDXi11Euro5AT2412D

AT2612DLander460460hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Lander460460hpDXi11Euro5AT2612D
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Route 320 

 Route320

311 hp 
dCi11Route320

9 x ZF
9S109Route320311hpdCi11

04/01 ç 
Route320311hpdCi119x9S109ZF

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

16 x ZF
16S109Route320311hpdCi11

04/01 ç 
Route320311hpdCi1116x16S109ZF

 805324 805784 807573Q 806675 830032®

 805193 806418Q 806675 830032®

430DTE 430TB(F)x10 Dm120TCD(C) 6305

Route 370 
 Route370

361 hp 
dCi11Route370

12 x ZF z
12AS2301Route370361hpdCi11

04/01 ç 
Route370361hpdCi1112x12AS2301ZFz

 809142 807575Q 830032®

830032®

430GD(F)x10 6305

16 x ZF
16S151Route370361hpdCi11

04/01 ç 
Route370361hpdCi1116x16S151ZF

 805356 805785 807575Q 806706 830032®

 805358 805775 806425Q 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

 805384 805785 807575Q 806706 830032®

 805386 805775 806706 830032®

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L) 6305

Route 380 
 Route380

380 hp 
DXi11 Euro 5Route380

16 x ZF
16S1930/ 16 41Route380380hpDXi11Euro5

09/05 ç 09
Route380380hpDXi11Euro516x16S1930/1641ZF 830001é

830001é

Dm120TCD

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
l 827325 807575Q
l 827326

430GD(F)x10

AT2412DRoute380380hpDXi11Euro5 09/05 ç 09
Route380380hpDXi11Euro5AT2412D

ATO2612DRoute380380hpDXi11Euro5 09/05 ç 09
Route380380hpDXi11Euro5ATO2612D

Route 420 
 Route420

412 hp 
dCi11 B/43Route420

16 x ZF
16S181Route420412hpdCi11B/43

02/00 ç 
Route420412hpdCi11B/4316x16S181ZF

 805356 805785 807575Q 806706

 805358 805775 806425Q 806706

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

 805384 805785 807575Q 806706

 805386 805775 806706

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD(L)

Route 430 
 Route430

430 hp 
DXi11 Euro 5Route430

16 x ZF
16S2230/ 16 41Route430430hpDXi11Euro5

05/09 ç 
Route430430hpDXi11Euro516x16S2230/1641ZF 830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

AT2412DRoute430430hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Route430430hpDXi11Euro5AT2412D

AT2612DRoute430430hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Route430430hpDXi11Euro5AT2612D

Route 460 
 Route460

460 hp 
DXi11 Euro 5Route460

16 x ZF
16S2230/ 16 41Route460460hpDXi11Euro5

05/09 ç 
Route460460hpDXi11Euro516x16S2230/1641ZF
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PREMIUM (...)
Route 460 

 Route460

460 hp 
DXi11 Euro 5Route460

16 x ZF
16S2230/ 16 41Route460460hpDXi11Euro5

05/09 ç 
Route460460hpDXi11Euro516x16S2230/1641ZF

830001é

830001é

Dm120TCD
l 827382
l 827383
l 827327
l 827328

AT2412DRoute460460hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Route460460hpDXi11Euro5AT2412D

AT2612DRoute460460hpDXi11Euro5 05/09 ç 
Route460460hpDXi11Euro5AT2612D

PREMIUM Euro 3
Route 330 

 Route330

330 hp 
DXi11 Euro 3Route330

12 x VOLVO
VT2412BRoute330330hpDXi11Euro3

09/05 ç 
Route330330hpDXi11Euro312xVT2412BVOLVO

D Route330

330 hp 
DXi11 Euro 3Route330D

16 x ZF
16S1620Route330D330hpDXi11Euro3

09/05 ç 
Route330D330hpDXi11Euro316x16S1620ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Route330

330 hp 
DXi11 Euro 3Route330

16 x ZF
16S1620Route330330hpDXi11Euro3

09/05 ç 
Route330330hpDXi11Euro316x16S1620ZF

 827164
 827165

Route 380 
 Route380

379 hp 
DXi11 Euro 3Route380

12 x VOLVO
VT2412BRoute380379hpDXi11Euro3

09/05 ç 
Route380379hpDXi11Euro312xVT2412BVOLVO

D Route380

379 hp 
DXi11 Euro 3Route380D

16 x ZF
16S1920Route380D379hpDXi11Euro3

09/05 ç 
Route380D379hpDXi11Euro316x16S1920ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Route380

379 hp 
DXi11 Euro 3Route380

16 x ZF
16S1920Route380379hpDXi11Euro3

09/05 ç 
Route380379hpDXi11Euro316x16S1920ZF

 827164
 827165

Route 440 
 Route440

436 hp 
DXi11 Euro 3Route440

12 x VOLVO
VT2412BRoute440436hpDXi11Euro3

09/05 ç 
Route440436hpDXi11Euro312xVT2412BVOLVO

D Route440

436 hp 
DXi11 Euro 3Route440D

16 x ZF
16S2220Route440D436hpDXi11Euro3

09/05 ç 
Route440D436hpDXi11Euro316x16S2220ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Route440

436 hp 
DXi11 Euro 3Route440

16 x ZF
16S2220Route440436hpDXi11Euro3

09/05 ç 
Route440436hpDXi11Euro316x16S2220ZF

 827164
 827165

PREMIUM Euro 4/5
Distribution 240 

 Distribution240

240 hp 
DXi7 Euro 4/5Distribution240

6 x ZF
6S1000Distribution240240hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Distribution240240hpDXi7Euro4/56x6S1000ZF

 827180
 827181

9 x ZF
9S1110Distribution240240hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Distribution240240hpDXi7Euro4/59x9S1110ZF

 827182
 827183

Distribution 280 
 Distribution280

280 hp 
DXi7 Euro 4/5Distribution280

6 x ZF
6S1000Distribution280280hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Distribution280280hpDXi7Euro4/56x6S1000ZF

 827180
 827181

9 x ZF
9S1110Distribution280280hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Distribution280280hpDXi7Euro4/59x9S1110ZF

 827182
 827183

Distribution 320 
 Distribution320

320 hp 
DXi7 Euro 4/5Distribution320

9 x ZF
9S1110Distribution320320hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Distribution320320hpDXi7Euro4/59x9S1110ZF

 827184
 827185
 827186
 827187

Distribution 370 
 Distribution370

370 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution370

12 x Volvo
VT2412CDistribution370370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution370370hpDXi11Euro4/512xVT2412CVolvo

12 x Volvo
VTO2512CDistribution370370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution370370hpDXi11Euro4/512xVTO2512CVolvo
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
PREMIUM Euro 4/5 (...)
Distribution 370 D Distribution370

370 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution370D

16 x ZF
16S1620Distribution370D370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution370D370hpDXi11Euro4/516x16S1620ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Distribution370

370 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution370

16 x ZF
16S1620Distribution370370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution370370hpDXi11Euro4/516x16S1620ZF

 827164
 827165

Distribution 410 
 Distribution410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution410

12 x Volvo
VT2412CDistribution410410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution410410hpDXi11Euro4/512xVT2412CVolvo

12 x Volvo
VTO2512CDistribution410410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution410410hpDXi11Euro4/512xVTO2512CVolvo

D Distribution410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution410D

16 x ZF
16S1820Distribution410D410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution410D410hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Distribution410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution410

16 x ZF
16S1820Distribution410410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution410410hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827164
 827165

D Distribution410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution410D

16 x ZF
16S1920Distribution410D410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution410D410hpDXi11Euro4/516x16S1920ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Distribution410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution410

16 x ZF
16S1920Distribution410410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution410410hpDXi11Euro4/516x16S1920ZF

 827164
 827165

Distribution 450 
 Distribution450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution450

12 x Volvo
VT2412CDistribution450450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution450450hpDXi11Euro4/512xVT2412CVolvo

12 x Volvo
VTO2512CDistribution450450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution450450hpDXi11Euro4/512xVTO2512CVolvo

D Distribution450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution450D

16 x ZF
16S2220Distribution450D450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution450D450hpDXi11Euro4/516x16S2220ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Distribution450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5Distribution450

16 x ZF
16S2220Distribution450450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Distribution450450hpDXi11Euro4/516x16S2220ZF

 827164
 827165

Lander 240 
 Lander240

240 hp 
DXi7 Euro 4/5Lander240

6 x ZF
6S1000Lander240240hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Lander240240hpDXi7Euro4/56x6S1000ZF

 827180
 827181

9 x ZF
9S1110Lander240240hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Lander240240hpDXi7Euro4/59x9S1110ZF

 827182
 827183

Lander 280 
 Lander280

280 hp 
DXi7 Euro 4/5Lander280

6 x ZF
6S1000Lander280280hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Lander280280hpDXi7Euro4/56x6S1000ZF

 827182
 827183

9 x ZF
9S1110Lander280280hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Lander280280hpDXi7Euro4/59x9S1110ZF

 827182
 827183

Lander 320 
 Lander320

320 hp 
DXi7 Euro 4/5Lander320

9 x ZF
9S1110Lander320320hpDXi7Euro4/5

05/06 ç 
Lander320320hpDXi7Euro4/59x9S1110ZF

 827184
 827185
 827186
 827187

Lander 370 
 Lander370

370 hp 
DXi11 Euro 4/5Lander370

12 x Volvo
VT2412CLander370370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander370370hpDXi11Euro4/512xVT2412CVolvo

12 x Volvo
VTO2512CLander370370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander370370hpDXi11Euro4/512xVTO2512CVolvo

D Lander370

370 hp 
DXi11 Euro 4/5Lander370D

16 x ZF
16S1820Lander370D370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander370D370hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Lander370

370 hp 
DXi11 Euro 4/5Lander370

16 x ZF
16S1820Lander370370hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander370370hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827164
 827165



v

551

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 
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Lander 410 

 Lander410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Lander410

12 x Volvo
VTO2512CLander410410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander410410hpDXi11Euro4/512xVTO2512CVolvo

D Lander410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Lander410D

16 x ZF
16S1820Lander410D410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander410D410hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Lander410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Lander410

16 x ZF
16S1820Lander410410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander410410hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827164
 827165

Lander 450 
 Lander450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5Lander450

12 x Volvo
VTO2512CLander450450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander450450hpDXi11Euro4/512xVTO2512CVolvo

D Lander450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5Lander450D

16 x ZF
16S2220Lander450D450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander450D450hpDXi11Euro4/516x16S2220ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Lander450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5Lander450

16 x ZF
16S2220Lander450450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Lander450450hpDXi11Euro4/516x16S2220ZF

 827164
 827165

Route 410 
 Route410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Route410

12 x Volvo
VT2412CRoute410410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Route410410hpDXi11Euro4/512xVT2412CVolvo

D Route410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Route410D

16 x ZF
16S1820Route410D410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Route410D410hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Route410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Route410

16 x ZF
16S1820Route410410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Route410410hpDXi11Euro4/516x16S1820ZF

 827164
 827165

D Route410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Route410D

16 x ZF
16S1920Route410D410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Route410D410hpDXi11Euro4/516x16S1920ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Route410

410 hp 
DXi11 Euro 4/5Route410

16 x ZF
16S1920Route410410hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Route410410hpDXi11Euro4/516x16S1920ZF

 827164
 827165

Route 450 
 Route450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5Route450

12 x Volvo
VT2412CRoute450450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Route450450hpDXi11Euro4/512xVT2412CVolvo

D Route450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5Route450D

16 x ZF
16S2220Route450D450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Route450D450hpDXi11Euro4/516x16S2220ZF

 827199D 829334é 830001é

 827200D 830001é

400GD(F)x10 Dm120TCD
 Route450

450 hp 
DXi11 Euro 4/5Route450

16 x ZF
16S2220Route450450hpDXi11Euro4/5

05/06 ç 
Route450450hpDXi11Euro4/516x16S2220ZF

807575Q

806425Q

430GD(F)x10

 827164
 827165

SAVIEM-MAN
15.168 HAB b

 15.168HABb 15.168HABb 15.168HABb

78 ç 81
15.168HABb

15.186 
 15.186

180 hp 
15.186

15.186180hp

74 ç 79
15.186180hp

358575

350x10

19, 192 HA 
 19,192HA 19,192HA 19,192HA

78 ç 81
19,192HA

19.192 H 
 19.192H

190 hp 
19.192H

19.192H190hp

78 ç 81
19.192H190hp

19.240 
 19.240

240 hp 
D235619.240

 RVI
343.0219.240240hpD2356

75 ç 79
19.240240hpD2356343.02RVI 805728

805788

380
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SAVIEM-MAN (...)
19.240 H 

 19.240H

240 hp 
19.240H

19.240H240hp

74 ç 81
19.240H240hp

19.240 HA TB 
 19.240HATB 19.240HATB 19.240HATB

74 ç 81
19.240HATB

19.240 HAB 
 19.240HAB 19.240HAB 19.240HAB

74 ç 81
19.240HAB

19.240 HB 
 19.240HB

240 hp 
19.240HB

19.240HB240hp

74 ç 81
19.240HB240hp

21.180 
 21.180

180 hp 
84621.180

21.180180hp846

73 ç 74
21.180180hp846

806060

350Rx10

180 hp 
21.180

21.180180hp

76 ç 78
21.180180hp

358575

350x10

21.240 
 21.240

240 hp 
D235621.240

 RVI
343.0221.240240hpD2356

74 ç 79
21.240240hpD2356343.02RVI 805728

805788

380

26.240 
 26.240

240 hp 
D235626.240

 RVI
343.0226.240240hpD2356

75 ç 79
26.240240hpD2356343.02RVI 805728

805788

380

26.240 DHB 6X4 
 26.240DHB6X4

240 hp 
26.240DHB6X4

26.240DHB6X4240hp

75 ç 81
26.240DHB6X4240hp

32.230 6X4 
 32.2306X4

230 hp 
D235632.2306X4

 RVI
343.0232.2306X4230hpD2356

74 ç 79
32.2306X4230hpD2356343.02RVI 805728

805788

380

32.230 6X6 
 32.2306X6

230 hp 
D235632.2306X6

 RVI
343.0232.2306X6230hpD2356

74 ç 79
32.2306X6230hpD2356343.02RVI 805728

805788

380

32.240 6X6 
 32.2406X6

240 hp 
D235632.2406X6

 RVI
343.0232.2406X6240hpD2356

75 ç 79
32.2406X6240hpD2356343.02RVI 805728

805788

380

32.240 DHAB 
 32.240DHAB 32.240DHAB 32.240DHAB

75 ç 81
32.240DHAB

32.240 DHB 
 32.240DHB

240 hp 
32.240DHB

32.240DHB240hp

75 ç 81
32.240DHB240hp

32.240 DHRB 
 32.240DHRB 32.240DHRB 32.240DHRB

75 ç 81
32.240DHRB

32.256 
 32.256

250 hp 
D285832.256

10 x RVI
35032.256250hpD2858

76 ç 77
32.256250hpD285810x350RVI

263386

430DB

 Eaton
32.256250hpD2858 76 ç 77

32.256250hpD2858Eaton

263386 806195

430DB 430LAx10

 ZF
32.256250hpD2858 76 ç 77

32.256250hpD2858ZF

263386

430DB
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
SB/SD/SG
SB 2 L E 

 SB2LE SB2LE

4 x RVI
321SB2LE

10/70 ç 79
SB2LE4x321RVI

805611 806071

250DBR 250Ix10

SB 2 MB D 
 SB2MBD SB2MBD

4 x RVI
321SB2MBD

 ç 79
SB2MBD4x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

SB 4 D 
 SB4D SB4D

4 x RVI
321SB4D

66 ç 76
SB4D4x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

SD 4 T D 
 SD4TD SD4TD

4 x RVI
321SD4TD

66 ç 68
SD4TD4x321RVI

806071

250Ix10

SD 4 T E 
 SD4TE SD4TE

4 x RVI
321SD4TE

66 ç 76
SD4TE4x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

SD 8 T 
 SD8T SD8T SD8T

69 ç 77
SD8T

SG 1 D 
 SG1D SG1D SG1D

03/73 ç 76
SG1D

802033

235

 ç 70
SG1D

806071

250Ix10

SG 1 TYPE SR250 E 
 SG1TYPESR250E SG1TYPESR250E SG1TYPESR250E

SG1TYPESR250E

806071

250Ix10

SG 2 
 SG2

72 hp 
712/817SG2

4 x RVI
321SG272hp712/817

69 ç 01/79
SG272hp712/8174x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

02/79 ç 
SG272hp712/8174x321RVI

805611 806071 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

SG 2 TYPE SR210 E 
 SG2TYPESR210E SG2TYPESR210E SG2TYPESR210E

 ç 70
SG2TYPESR210E 806071

250Ix10

SG 3 
 SG3

72 hp 
712SG3

4 x RVI
321SG372hp712

74 ç 01/79
SG372hp7124x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

02/79 ç 
SG372hp7124x321RVI

805611 806071 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

SG 4 D 
 SG4D SG4D

4 x RVI
321SG4D

66 ç 68
SG4D4x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60
SG4D

66 ç 68
SG4D

806071

250Ix10

SG 4 E 
 SG4E SG4E SG4E

66 ç 68
SG4E

806071

250Ix10

SG 5 
 SG5 SG5

5 x ZF
S5.24SG5

74 ç 79
SG55xS5.24ZF

805611 296377 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
SB/SD/SG (...)
SG 5 D 

 SG5D SG5D

4 x RVI
321SG5D

69 ç 79
SG5D4x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

SHERPA
SHERPA 10 

 SHERPA10

320 hp 
DXi7 Euro 4SHERPA10

9S1110/9 48SHERPA10320hpDXi7Euro4 04/07 ç 
SHERPA10320hpDXi7Euro49S1110/948  827186

 827187
SHERPA 5 

 SHERPA5

240 hp 
DXi7 Euro 4SHERPA5

9S1110/9 48SHERPA5240hpDXi7Euro4 04/07 ç 
SHERPA5240hpDXi7Euro49S1110/948  827182

 827183
SM
5 

 5 5

4 x RVI
3215

67 ç 75
54x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

8 b
 8b 8b 8b

65 ç 80
8b

10 
 10 10

6 x ZF
AK6.7010

 ç 78
106xAK6.70ZF

358575

350x10

12 
 12 12 12

 ç 79
12

358575

350x10

170 
 170

170 hp 
170

 ZF
170170hp  ç 79

170170hpZF

358575

350x10

240 
 240

240 hp 
D2156240

6 x ZF
AK6.80240240hpD2156

11/77 ç 79
240240hpD21566xAK6.80ZF

260 
 260

260 hp 
D2356260

12 x ZF
AK6.90+GV90260260hpD2356

11/77 ç 79
260260hpD235612xAK6.90+GV90ZF

280 
 280

280 hp 
D2156280

9 x Eaton
RTO95.09280280hpD2156

11/77 ç 79
280280hpD21569xRTO95.09Eaton

263386 806195

430DB 430LAx10

280 hp 
D2858280

9 x Eaton
RTO95.09280280hpD2858

11/77 ç 79
280280hpD28589xRTO95.09Eaton

263386 806195

430DB 430LAx10

10 x RVI
350280280hpD2858

11/77 ç 79
280280hpD285810x350RVI

263386

430DB

 ZF
280280hpD2858 11/77 ç 79

280280hpD2858ZF

263386

430DB

300 
 300

300 hp 
300

9 x Eaton
RTO95.09300300hp

11/77 ç 79
300300hp9xRTO95.09Eaton

263386 806195

430DB 430LAx10

300 hp 
D2858300

10 x RVI
350300300hpD2858

11/77 ç 79
300300hpD285810x350RVI

263386

430DB

 ZF
300300hpD2858 11/77 ç 79

300300hpD2858ZF

263386

430DB

340 
 340

340 hp 
340

9 x Eaton
RTO95.09340340hp

74 ç 79
340340hp9xRTO95.09Eaton

263386 806195

430DB 430LAx10



v

555

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

RENAULT TRUCKS 2 (...)
SM (...)
340 

 340

340 hp 
D2858340

10 x RVI
350340340hpD2858

74 ç 79
340340hpD285810x350RVI

263386

430DB

 ZF
340340hpD2858 74 ç 79

340340hpD2858ZF

263386

430DB

10 T 
 10T 10T

6 x ZF
AK6.7010T

 ç 75
10T6xAK6.70ZF

358575

350x10

12 T 
 12T 12T 12T

 ç 79
12T

358575

350x10

280 A 
 280A

280 hp 
D2858280A

280A280hpD2858

71 ç 78
280A280hpD2858

263386

430DB

280 TU 
 280TU

280 hp 
D2156280TU

280TU280hpD2156

10/77 ç 79
280TU280hpD2156

263386 806195

430DB 430LAx10

280 VT 
 280VT

280 hp 
D2156280VT

280VT280hpD2156

74 ç 79
280VT280hpD2156

263386 806195

430DB 430LAx10

340 T 
 340T

340 hp 
340T

9 x Eaton
RTO95.09340T340hp

74 ç 79
340T340hp9xRTO95.09Eaton

263386 806195

430DB 430LAx10

340 hp 
D2858340T

10 x RVI
350340T340hpD2858

74 ç 79
340T340hpD285810x350RVI

263386

430DB

 ZF
340T340hpD2858 74 ç 79

340T340hpD2858ZF

263386

430DB

340 VT 
 340VT

340 hp 
D2858340VT

340VT340hpD2858

74 ç 79
340VT340hpD2858

263386 806195

430DB 430LAx10

SM 280 AT 
 SM280AT

280 hp 
D2858SM280AT

SM280AT280hpD2858

71 ç 78
SM280AT280hpD2858

263386

430DB

SMD 5 
 SMD5 SMD5

4 x RVI
321SMD5

67 ç 75
SMD54x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

SP
5 fire 

 5fire 5fire

4 x RVI
3215fire

03/75 ç 
5fire4x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

TAK
8 

 8 8 8

69 ç 71
8

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

160 A 
 160A

160 hp 
160A

 RVI
160A160hp 71 ç 74

160A160hpRVI

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

160 B 
 160B

160 hp 
160B

 RVI
160B160hp 71 ç 74

160B160hpRVI

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

160 C 
 160C

160 hp 
160C

 RVI
160C160hp 71 ç 74

160C160hpRVI

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
TB
191 

 191

192 hp 
MIDS 06.20.30191

6 x RVI
191192hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

191192hpMIDS06.20.306xRVI

805728 807569 830032®

805788 830032®
380 380Rx16 6305

10 x RVI
191192hpMIDS06.20.30 11/81 ç 82

191192hpMIDS06.20.3010xRVI

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

231 
 231

216 hp 
MIDS 06.20.30231

10 x RVI
BDSL2052R231216hpMIDS06.20.30

11/81 ç 83
231216hpMIDS06.20.3010xBDSL2052RRVI

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

 RVI
231216hpMIDS06.20.30 79 ç 10/81

231216hpMIDS06.20.30RVI

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

191 A 
 191A

192 hp 
MIDS 06.20.30191A

6 x RVI
191A192hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

191A192hpMIDS06.20.306xRVI

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

191 B 
 191B

192 hp 
MIDS 06.20.30191B

6 x RVI
191B192hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

191B192hpMIDS06.20.306xRVI

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

10 x RVI
191B192hpMIDS06.20.30 11/81 ç 

191B192hpMIDS06.20.3010xRVI

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

191 C 
 191C

192 hp 
MIDS 06.20.30191C

6 x RVI
191C192hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

191C192hpMIDS06.20.306xRVI

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

10 x RVI
191C192hpMIDS06.20.30 11/81 ç 

191C192hpMIDS06.20.3010xRVI

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

191 E 
 191E

192 hp 
MIDS 06.20.30191E

6 x RVI
191E192hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

191E192hpMIDS06.20.306xRVI

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

10 x RVI
191E192hpMIDS06.20.30 11/81 ç 82

191E192hpMIDS06.20.3010xRVI

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

191 G 
 191G

192 hp 
MIDS 06.20.30191G

6 x RVI
191G192hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

191G192hpMIDS06.20.306xRVI

805728 807569 830032®

805788 830032®

380 380Rx16 6305

10 x RVI
191G192hpMIDS06.20.30 11/81 ç 82

191G192hpMIDS06.20.3010xRVI

 805317 805728 807569 265447 830032®

805788 265447 830032®

380 380Rx16 Dm69 6305

231 A 
 231A

216 hp 
MIDS 06.20.30231A

 RVI
231A216hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

231A216hpMIDS06.20.30RVI

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

231 B 
 231B

216 hp 
MIDS 06.20.30231B

10 x RVI
BDSL2052R231B216hpMIDS06.20.30

11/81 ç 83
231B216hpMIDS06.20.3010xBDSL2052RRVI

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

231 C 
 231C

216 hp 
MIDS 06.20.30231C

 RVI
231C216hpMIDS06.20.30 10/78 ç 10/81

231C216hpMIDS06.20.30RVI

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305
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TB (...)
231 E 

 231E

216 hp 
MIDS 06.20.30231E

10 x RVI
BDSL2052R231E216hpMIDS06.20.30

11/81 ç 83
231E216hpMIDS06.20.3010xBDSL2052RRVI

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

 RVI
231E216hpMIDS06.20.30 79 ç 10/81

231E216hpMIDS06.20.30RVI

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

231 G 
 231G

216 hp 
MIDS 06.20.30231G

10 x RVI
BDSL2052R231G216hpMIDS06.20.30

11/81 ç 83
231G216hpMIDS06.20.3010xBDSL2052RRVI

263386 806033 265495 830032®

 009121 265495 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

 RVI
231G216hpMIDS06.20.30 79 ç 10/81

231G216hpMIDS06.20.30RVI

263386 806033 279696 830032®

279696 830032®

430DB 430Rx16 Dm83 6305

TBH
260 6X4 

 2606X4

260 hp 
2606X4

8 x RVI
BM8.1202606X4260hp

78 ç 
2606X4260hp8xBM8.120RVI

805731 807588 279696

279696

430 430Rx20 Dm83

 ZF
2606X4260hp 78 ç 

2606X4260hpZF

805731 806195 279696

279696

430 430LAx10 Dm83

280 6X4 
 2806X4

280 hp 
2806X4

8 x RVI
BM8.1202806X4280hp

76 ç 79
2806X4280hp8xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

 ZF
2806X4280hp 76 ç 79

2806X4280hpZF

805731 806195 279696 830030®

279696 830030®

430 430LAx10 Dm83 6206

TF
230 A 

 230A

216 hp 
MIDS 06.20.30230A

230A216hpMIDS06.20.30

10/77 ç 79
230A216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

230 turbo 
 230turbo

216 hp 
MIDS 06.20.30230turbo

230turbo216hpMIDS06.20.30

10/77 ç 79
230turbo216hpMIDS06.20.30

263386 806033 279696

279696

430DB 430Rx16 Dm83

TL
TLC 28 b

 TLC28b TLC28b TLC28b

64 ç 71
TLC28b

806060 279867

279867

350Rx10 Dm69P

TLM 280 
 TLM280

280 hp 
MIDS 06.35.40TLM280

9 x RVI
B9TLM280280hpMIDS06.35.40

80 ç 
TLM280280hpMIDS06.35.409xB9RVI

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

18 x RVI
B18TLM280280hpMIDS06.35.40

80 ç 
TLM280280hpMIDS06.35.4018xB18RVI

 805313 805658 807585 0799744é 830030®

 805055 805500 0799744é 830030®

430DTE 430LAx20 Dm102T(C) 6206

TLR 280 
 TLR280

280 hp 
TLR280

8 x RVI
BM8.120TLR280280hp

75 ç 77
TLR280280hp8xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

10/77 ç 82
TLR280280hp8xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206
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TL (...)
TLR 280 A 

 TLR280A

280 hp 
MIDS 06.35.40TLR280A

8 x RVI
BM8.120TLR280A280hpMIDS06.35.40

75 ç 77
TLR280A280hpMIDS06.35.408xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

TLR 280 A1 
 TLR280A1

280 hp 
MIDS 06.35.40TLR280A1

8 x RVI
BM8.120TLR280A1280hpMIDS06.35.40

10/77 ç 82
TLR280A1280hpMIDS06.35.408xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

TLR 280 C 
 TLR280C

280 hp 
TLR280C

8 x RVI
BM8.120TLR280C280hp

75 ç 82
TLR280C280hp8xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

TLR 280 E 
 TLR280E

280 hp 
TLR280E

8 x RVI
BM8.120TLR280E280hp

74 ç 83
TLR280E280hp8xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

TP
TP3 MB 35 b

 TP3MB35b TP3MB35b

4 x RVI
321TP3MB35b

75 ç 01/79
TP3MB35b4x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

02/79 ç 83
TP3MB35b4x321RVI

805611 806071 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

TP3 MB 39 b
 TP3MB39b TP3MB39b

4 x RVI
321TP3MB39b

75 ç 01/79
TP3MB39b4x321RVI

805611 806071 279496

279496

250DBR 250Ix10 Dm60

02/79 ç 83
TP3MB39b4x321RVI

805611 806071 264664

264664

250DBR 250Ix10 Dm60

TR
260 

 260

260 hp 
260

260260hp

260260hp

280 
 280

280 hp 
280

8 x RVI
BM8.120280280hp

74 ç 84
280280hp8xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

9 x RVI
B9280280hp

74 ç 84
280280hp9xB9RVI

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206

320 
 320

320 hp 
320

 ZF
320320hp 74 ç 78

320320hpZF

805731 806195 279696

279696

430 430LAx10 Dm83

320 hp 
MIV 08.35.30320

8 x RVI
BM8.120320320hpMIV08.35.30

74 ç 78
320320hpMIV08.35.308xBM8.120RVI

805731 807588 279696

279696

430 430Rx20 Dm83

280 A 
 280A

280 hp 
280A

8 x RVI
BM8.120280A280hp

74 ç 84
280A280hp8xBM8.120RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

9 x RVI
B9280A280hp

74 ç 84
280A280hp9xB9RVI

805731 807585 265524 830030®

265524 830030®

430 430LAx20 Dm83 6206

305 A 
 305A

306 hp 
MIDR 06.35.40305A

8 x RVI
BM8.120/3305A306hpMIDR06.35.40

10/77 ç 80
305A306hpMIDR06.35.408xBM8.120/3RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206
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RENAULT TRUCKS 2 (...)
TR (...)
305 A 

 305A

306 hp 
MIDR 06.35.40305A

10 x RVI
350305A306hpMIDR06.35.40

305A306hpMIDR06.35.4010x350RVI 805731 830030®

830030®

430 6206

 Eaton
305A306hpMIDR06.35.40 10/77 ç 80

305A306hpMIDR06.35.40Eaton

805731 079283 830030®

830030®

430 430LAx10 6206

305 turbo 4X2 
 305turbo4X2

306 hp 
MIDR 06.35.40305turbo4X2

8 x RVI
BM8.120/3305turbo4X2306hpMIDR06.35.40

78 ç 80
305turbo4X2306hpMIDR06.35.408xBM8.120/3RVI

805731 807588 279696 830030®

279696 830030®

430 430Rx20 Dm83 6206

10 x RVI
350305turbo4X2306hpMIDR06.35.40

10/77 ç 80
305turbo4X2306hpMIDR06.35.4010x350RVI

805731 830030®

830030®

430 6206

 Eaton
305turbo4X2306hpMIDR06.35.40 78 ç 80

305turbo4X2306hpMIDR06.35.40Eaton

805731 079283 830030®

830030®

430 430LAx10 6206

320 A 
 320A

320 hp 
MIV 08.35.30320A

8 x RVI
BM8.120320A320hpMIV08.35.30

74 ç 78
320A320hpMIV08.35.308xBM8.120RVI

805731 807588 279696

279696

430 430Rx20 Dm83

 ZF
320A320hpMIV08.35.30 74 ç 78

320A320hpMIV08.35.30ZF

805731 806195 279696

279696

430 430LAx10 Dm83

TRH 320 
 TRH320

320 hp 
TRH320

 ZF
TRH320320hp 75 ç 77

TRH320320hpZF

805731 806195 279696

279696

430 430LAx10 Dm83

TS 6X4 
 TS6X4 TS6X4

 ZF
TS6X4 75 ç 77

TS6X4ZF

805731 806195 279696

279696

430 430LAx10 Dm83

4600 
 4600

D 364600 5124600D36 4600D36512

5300 
 5300

B 265300 513S5300B26 5300B26513S

RENAULT TRUCKS 1
> IRISBUS
> IRISBUS 

 >IRISBUS >IRISBUS >IRISBUS

>IRISBUS

SAVA 2
5
5.701 

 5.701 5.701 5.701

5.701 806092

276Mx10

5.723 
 5.723 5.723 5.723

5.723 806092

276Mx10

5.741 
 5.741

9.7005.741

5.7419.700

5.7419.700 806092

276Mx10

5.744 
 5.744

9.7005.744

5.7449.700

5.7449.700 806092

276Mx10
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SAVA 2 (...)
S
55 

 55 55 55

55 806092

276Mx10

76 
 76 76 76

76 806092

276Mx10

78 
 78 78 78

78 806092

276Mx10

411 
 411 411 411

411 806092

276Mx10

415 
 415 415 415

415 806092

276Mx10

511 
 511 511 511

511 806092

276Mx10

515 
 515 515 515

515 806092

276Mx10

SH
400 

 400 400 400

400 806092

276Mx10

450 
 450 450 450

450 806092

276Mx10

500 
 500 500 500

500 806092

276Mx10

217 
 217

9.700217

2179.700

2179.700 806092

276Mx10

404 
 404 404 404

404 359135

302YBx10

415 
 415

9.700415

4159.700

4159.700 806092

276Mx10

503 
 503 503 503

503 359135

302YBx10

504 
 504 504 504

504 359135

302YBx10

515 
 515

9.700515

5159.700

5159.700 806092

276Mx10

SCANIA 2
92
92.220 R 92.220

220 hp 
DS 90292.220R

10 x Scania
GS77192.220R220hpDS902

80 ç 
92.220R220hpDS90210xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®
430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

92.240 P R 92.240P

240 hp 
DS 90192.240PR

10 x Scania
GR87192.240PR240hpDS901

80 ç 
92.240PR240hpDS90110xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

10 x Scania
GS77192.240PR240hpDS901

80 ç 
92.240PR240hpDS90110xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

92.240 R R 92.240R

240 hp 
DS 90192.240RR

10 x Scania
GR87192.240RR240hpDS901

80 ç 
92.240RR240hpDS90110xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305



v

561

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

SCANIA 2 (...)
92 (...)
92.240 R R 92.240R

240 hp 
DS 90192.240RR

10 x Scania
GS77192.240RR240hpDS901

80 ç 
92.240RR240hpDS90110xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

92.240 T R 92.240T

240 hp 
DS 90192.240TR

10 x Scania
GR87192.240TR240hpDS901

80 ç 
92.240TR240hpDS90110xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

10 x Scania
GS77192.240TR240hpDS901

80 ç 
92.240TR240hpDS90110xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

92.270 P R 92.270P

270 hp 
DSC 90192.270PR

10 x Scania
GR87192.270PR270hpDSC901

80 ç 
92.270PR270hpDSC90110xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

10 x Scania
GS77192.270PR270hpDSC901

80 ç 
92.270PR270hpDSC90110xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

92.270 R R 92.270R

270 hp 
DSC 90192.270RR

10 x Scania
GR87192.270RR270hpDSC901

80 ç 
92.270RR270hpDSC90110xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

10 x Scania
GS77192.270RR270hpDSC901

80 ç 
92.270RR270hpDSC90110xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

92.270 T R 92.270T

270 hp 
DSC 90192.270TR

10 x Scania
GR87192.270TR270hpDSC901

80 ç 
92.270TR270hpDSC90110xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

10 x Scania
GS77192.270TR270hpDSC901

80 ç 
92.270TR270hpDSC90110xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

93
93.210 R 93.210

211 hp 
DS 90893.210R

5 x Scania
G77093.210R211hpDS908

88 ç 04/93
93.210R211hpDS9085xG770Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®
430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

Rb 93.210

211 hp 
DS 90893.210Rb

5 x Scania
G77093.210Rb211hpDS908

05/93 ç 
93.210Rb211hpDS9085xG770Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305

5 x Scania
G77693.210Rb211hpDS908

05/93 ç 
93.210Rb211hpDS9085xG776Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305

93.220 Rb 93.220

220 hp 
DSC 91093.220Rb

8 x Scania
GR80193.220Rb220hpDSC910

05/93 ç 
93.220Rb220hpDSC9108xGR801Scania

 805259 805725 807517 0798064yé 830032®

 805143 0798064yé 830032®

430 400LB(F)x24 Dm102T 6305

R 93.220

220 hp 
DSC 91093.220R

10 x Scania
GS77193.220R220hpDSC910

88 ç 04/93
93.220R220hpDSC91010xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

Rb 93.220

220 hp 
DSC 91093.220Rb

10 x Scania
GS77193.220Rb220hpDSC910

05/93 ç 
93.220Rb220hpDSC91010xGS771Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305
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SCANIA 2 (...)
93 (...)
93.230 R 93.230

227 hp 
DS 90693.230R

10 x Scania
GS77193.230R227hpDS906

88 ç 04/93
93.230R227hpDS90610xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

Rb 93.230

227 hp 
DS 90693.230Rb

10 x Scania
GS77193.230Rb227hpDS906

05/93 ç 
93.230Rb227hpDS90610xGS771Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305

93.250 Rb 93.250

252 hp 
DS 90593.250Rb

8 x Scania
GR80193.250Rb252hpDS905

05/93 ç 
93.250Rb252hpDS9058xGR801Scania

 805259 805725 807517 0798064yé 830032®

 805143 0798064yé 830032®

430 400LB(F)x24 Dm102T 6305

R 93.250

252 hp 
DS 90593.250R

10 x Scania
GR87193.250R252hpDS905

88 ç 04/93
93.250R252hpDS90510xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

Rb 93.250

252 hp 
DS 90593.250Rb

10 x Scania
GR87193.250Rb252hpDS905

05/93 ç 
93.250Rb252hpDS90510xGR871Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305

R 93.250

252 hp 
DS 90593.250R

10 x Scania
GS77193.250R252hpDS905

88 ç 04/93
93.250R252hpDS90510xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

Rb 93.250

252 hp 
DS 90593.250Rb

10 x Scania
GS77193.250Rb252hpDS905

05/93 ç 
93.250Rb252hpDS90510xGS771Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305

93.280 Rb 93.280

282 hp 
DSC 90293.280Rb

8 x Scania
GR80193.280Rb282hpDSC902

05/93 ç 
93.280Rb282hpDSC9028xGR801Scania

 805259 805725 807517 0798064yé 830032®

 805143 0798064yé 830032®

430 400LB(F)x24 Dm102T 6305

R 93.280

282 hp 
DSC 90293.280R

10 x Scania
GR87193.280R282hpDSC902

88 ç 04/93
93.280R282hpDSC90210xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

Rb 93.280

282 hp 
DSC 90293.280Rb

10 x Scania
GR87193.280Rb282hpDSC902

05/93 ç 
93.280Rb282hpDSC90210xGR871Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305

R 93.280

282 hp 
DSC 90293.280R

10 x Scania
GS77193.280R282hpDSC902

88 ç 04/93
93.280R282hpDSC90210xGS771Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

Rb 93.280

282 hp 
DSC 90293.280Rb

10 x Scania
GS77193.280Rb282hpDSC902

05/93 ç 
93.280Rb282hpDSC90210xGS771Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305

94
94.220 R 94.220

220 hp 
DSC 91194.220R

8 x Scania
GR80194.220R220hpDSC911

02/96 ç 
94.220R220hpDSC9118xGR801Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®
430DTE 430GD(F)x24 6305

9 x Scania
GR90094.220R220hpDSC911

02/96 ç 
94.220R220hpDSC9119xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

94.230 R 94.230

230 hp 
DC 90194.230R

8 x Scania
GR80194.230R230hpDC901

07/03 ç 
94.230R230hpDC9018xGR801Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305
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SCANIA 2 (...)
94 (...)
94.230 R 94.230

230 hp 
DC 90194.230R

9 x Scania
GR90094.230R230hpDC901

07/03 ç 
94.230R230hpDC9019xGR900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

94.260 R 94.260

260 hp 
DC 90294.260R

8 x Scania
GR80194.260R260hpDC902

07/03 ç 
94.260R260hpDC9028xGR801Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR90094.260R260hpDC902

07/03 ç 
94.260R260hpDC9029xGR900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR89094.260R260hpDC902

07/03 ç 
94.260R260hpDC90212xGR890Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

260 hp 
DSC 91294.260R

8 x Scania
GR80194.260R260hpDSC912

02/96 ç 
94.260R260hpDSC9128xGR801Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

9 x Scania
GR90094.260R260hpDSC912

02/96 ç 
94.260R260hpDSC9129xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

12 x Scania
GR89094.260R260hpDSC912

02/96 ç 
94.260R260hpDSC91212xGR890Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

94.300 R 94.300

300 hp 
DC 90394.300R

8 x Scania
GR80194.300R300hpDC903

07/03 ç 
94.300R300hpDC9038xGR801Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR90094.300R300hpDC903

07/03 ç 
94.300R300hpDC9039xGR900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR89094.300R300hpDC903

07/03 ç 
94.300R300hpDC90312xGR890Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

94.310 R 94.310

310 hp 
DSC 91394.310R

9 x Scania
GR90094.310R310hpDSC913

02/96 ç 
94.310R310hpDSC9139xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

12 x Scania
GR89094.310R310hpDSC913

02/96 ç 
94.310R310hpDSC91312xGR890Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

14 x Scania
GRS90094.310R310hpDSC913

02/96 ç 
94.310R310hpDSC91314xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

112
112 

 112 112

10 x Scania
GR870112

3 1... ç 11210xGR870Scania 805584é° 807515 830032®

79925 830032®
430DTE 430GDx22 6305

R 112

112R

10 x Scania
GR870112R

3 1... ç 112R10xGR870Scania 805632é 807515 0798064yé 830032®

805610é 79925 0798064yé 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305
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SCANIA 2 (...)
112 (...)
112 R 112

112R

10 x Scania
GR870112R

3 4... ç 112R10xGR870Scania

 805159 805632é 807515 8065344é 830032®

805610é 79925 8065344é 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305
 112 112

10 x Scania
GR871112

3 1... ç 11210xGR871Scania 805584é° 807515 830032®

79925 830032®

430DTE 430GDx22 6305

R 112

112R

10 x Scania
GR871112R

3 1... ç 112R10xGR871Scania 805632é 807515 0798064yé 830032®

805610é 79925 0798064yé 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

3 4... ç 112R10xGR871Scania

 805159 805632é 807515 8065344é 830032®

805610é 79925 8065344é 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

112 G R 112G

DSC 11112GR 10 x Scania
GR870112GRDSC11

03/80 ç 
112GRDSC1110xGR870Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

10 x Scania
GR871112GRDSC11

03/80 ç 
112GRDSC1110xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

112.280 R 112.280

280 hp 
DSC 1114112.280R

10 x Scania
GR870112.280R280hpDSC1114

03/80 ç 
112.280R280hpDSC111410xGR870Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

10 x Scania
GR871112.280R280hpDSC1114

03/80 ç 
112.280R280hpDSC111410xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

112.300 R 112.300

300 hp 
DS 1115112.300R

10 x Scania
GR870112.300R300hpDS1115

03/80 ç 
112.300R300hpDS111510xGR870Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

10 x Scania
GR871112.300R300hpDS1115

03/80 ç 
112.300R300hpDS111510xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

112.330 R 112.330

333 hp 
DSC 1101112.330R

10 x Scania
GR871112.330R333hpDSC1101

03/80 ç 
112.330R333hpDSC110110xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

113
113 Rb 113

DSC 11113Rb 5 x Scania
G770113RbDSC11

05/93 ç 
113RbDSC115xG770Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®
430 400LBx22 Dm102T 6305

5 x Scania
G776113RbDSC11

05/93 ç 
113RbDSC115xG776Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305

8 x Scania
GR801113RbDSC11

05/93 ç 
113RbDSC118xGR801Scania

 805259 805725 807517 0798064yé 830032®

 805143 0798064yé 830032®

430 400LB(F)x24 Dm102T 6305

10 x Scania
GR871113RbDSC11

05/93 ç 
113RbDSC1110xGR871Scania

 805204 805725 807516 0798064yé 830032®

0798064yé 830032®

430 400LBx22 Dm102T 6305
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SCANIA 2 (...)
113 (...)
113.310 R 113.310

313 hp 
DSC 1173113.310R

10 x Scania
GR871113.310R313hpDSC1173

88 ç 04/93
113.310R313hpDSC117310xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

113.320 Rb 113.320

320 hp 
DSC 1121113.320Rb

9 x Scania
GR900113.320Rb320hpDSC1121

05/93 ç 
113.320Rb320hpDSC11219xGR900Scania

 805259 805725 807517 0798064yé 830032®

 805143 0798064yé 830032®

430 400LB(F)x24 Dm102T 6305

14 x Scania
GRS900113.320Rb320hpDSC1121

05/93 ç 
113.320Rb320hpDSC112114xGRS900Scania

 805259 805725 807517 0798064yé 830032®

 805143 0798064yé 830032®

430 400LB(F)x24 Dm102T 6305

R 113.320

325 hp 
DSC 1116113.320R

10 x Scania
GR871113.320R325hpDSC1116

88 ç 04/93
113.320R325hpDSC111610xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

113.340 R 113.340

343 hp 
DSC 1112113.340R

10 x Scania
GR871113.340R343hpDSC1112

88 ç 04/93
113.340R343hpDSC111210xGR871Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

113.360 R 113.360

362 hp 
DSC 1123113.360R

9 x Scania
GR900113.360R362hpDSC1123

04/91 ç 
113.360R362hpDSC11239xGR900Scania

 805201 805632é 806151 0798064yé 830032®

 805453 805610é 806177 0798064yé 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm102T 6305

14 x Scania
GRS900113.360R362hpDSC1123

04/91 ç 
113.360R362hpDSC112314xGRS900Scania

 805201 805632é 806151 0798064yé 830032®

 805453 805610é 806177 0798064yé 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm102T 6305

363 hp 
DSC 1113113.360R

10 x Scania
GR871113.360R363hpDSC1113

88 ç 04/91
3 4... ç 113.360R363hpDSC111310xGR871Scania

 805159 805632é 807515 8065344é 830032®

805610é 79925 8065344é 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305
 113.360

363 hp 
DSC 1113113.360

10 x Scania
GR871113.360363hpDSC1113

88 ç 04/91
3 1... ç 113.360363hpDSC111310xGR871Scania

805584é° 807515 830032®

79925 830032®

430DTE 430GDx22 6305

805632é 807515 0798064yé 830032®

805610é 79925 0798064yé 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

113.380 R 113.380

381 hp 
DSC 1122113.380R

9 x Scania
GR900113.380R381hpDSC1122

04/91 ç 
113.380R381hpDSC11229xGR900Scania

 805201 805632é 806151 0798064yé 830032®

 805453 805610é 806177 0798064yé 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm102T 6305

14 x Scania
GRS900113.380R381hpDSC1122

04/91 ç 
113.380R381hpDSC112214xGRS900Scania

 805201 805632é 806151 0798064yé 830032®

 805453 805610é 806177 0798064yé 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm102T 6305

113.400 R 113.400

401 hp 
DTC 1101 EDC113.400R

9 x Scania
GR900113.400R401hpDTC1101EDC

88 ç 04/91
113.400R401hpDTC1101EDC9xGR900Scania

 805201 805632é 806151 0798064yé 830032®

 805453 805610é 806177 0798064yé 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm102T 6305

14 x Scania
GRS900113.400R401hpDTC1101EDC

88 ç 04/91
113.400R401hpDTC1101EDC14xGRS900Scania

 805201 805632é 806151 0798064yé 830032®

 805453 805610é 806177 0798064yé 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm102T 6305
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SCANIA 2 (...)
114
114.340 R 114.340

340 hp 
DC 1103114.340R

9 x Scania
GR900114.340R340hpDC1103

07/03 ç 
114.340R340hpDC11039xGR900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®
430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890114.340R340hpDC1103

07/03 ç 
114.340R340hpDC110312xGR890Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900114.340R340hpDC1103

07/03 ç 
114.340R340hpDC110314xGRS900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO900114.340R340hpDC1103

07/03 ç 
114.340R340hpDC110314xGRSO900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

340 hp 
DSC 1179114.340R

9 x Scania
GR900114.340R340hpDSC1179

02/96 ç 
114.340R340hpDSC11799xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

03/98 ç 
114.340R340hpDSC11799xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

12 x Scania
GR890114.340R340hpDSC1179

02/96 ç 
114.340R340hpDSC117912xGR890Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

03/98 ç 
114.340R340hpDSC117912xGR890Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

14 x Scania
GRS900114.340R340hpDSC1179

02/96 ç 
114.340R340hpDSC117914xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

03/98 ç 
114.340R340hpDSC117914xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

14 x Scania
GRSO900114.340R340hpDSC1179

03/98 ç 
114.340R340hpDSC117914xGRSO900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

114.380 R 114.380

380 hp 
DC 1102114.380R

9 x Scania
GR900114.380R380hpDC1102

03/98 ç 
114.380R380hpDC11029xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

12 x Scania
GR890114.380R380hpDC1102

03/98 ç 
114.380R380hpDC110212xGR890Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

14 x Scania
GRS900114.380R380hpDC1102

03/98 ç 
114.380R380hpDC110214xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

14 x Scania
GRSO900114.380R380hpDC1102

03/98 ç 
114.380R380hpDC110214xGRSO900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

380 hp 
DC 1104114.380R

9 x Scania
GR900114.380R380hpDC1104

07/03 ç 
114.380R380hpDC11049xGR900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305
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SCANIA 2 (...)
114 (...)
114.380 R 114.380

380 hp 
DC 1104114.380R

12 x Scania
GR890114.380R380hpDC1104

07/03 ç 
114.380R380hpDC110412xGR890Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900114.380R380hpDC1104

07/03 ç 
114.380R380hpDC110414xGRS900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO900114.380R380hpDC1104

07/03 ç 
114.380R380hpDC110414xGRSO900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

124
124.360 R 124.360

360 hp 
DSC 1202124.360R

9 x Scania
GR900124.360R360hpDSC1202

02/96 ç 
124.360R360hpDSC12029xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®
430DTE 430GD(F)x24 6305

14 x Scania
GRS900124.360R360hpDSC1202

02/96 ç 
124.360R360hpDSC120214xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

124.400 R 124.400

400 hp 
DSC 1201124.400R

9 x Scania
GR900124.400R400hpDSC1201

10/95 ç 
124.400R400hpDSC12019xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

14 x Scania
GRS900124.400R400hpDSC1201

10/95 ç 
124.400R400hpDSC120114xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

124.420 R 124.420

420 hp 
DC 1201124.420R

9 x Scania
GR900124.420R420hpDC1201

07/03 ç 
124.420R420hpDC12019xGR900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890124.420R420hpDC1201

07/03 ç 
124.420R420hpDC120112xGR890Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900124.420R420hpDC1201

07/03 ç 
124.420R420hpDC120114xGRS900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO900124.420R420hpDC1201

07/03 ç 
124.420R420hpDC120114xGRSO900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

420 hp 
DSC 1205124.420R

9 x Scania
GR900124.420R420hpDSC1205

03/98 ç 
124.420R420hpDSC12059xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

14 x Scania
GRS900124.420R420hpDSC1205

03/98 ç 
124.420R420hpDSC120514xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

14 x Scania
GRSO900124.420R420hpDSC1205

03/98 ç 
124.420R420hpDSC120514xGRSO900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

124.440 R 124.440

440 hp 
DT 1208124.440R

9 x Scania
GR900124.440R440hpDT1208

10/01 ç 07/03
124.440R440hpDT12089xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305
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SCANIA 2 (...)
124 (...)
124.440 R 124.440

440 hp 
DT 1208124.440R

9 x Scania
GR900124.440R440hpDT1208

07/03 ç 
124.440R440hpDT12089xGR900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890124.440R440hpDT1208

10/01 ç 07/03
124.440R440hpDT120812xGR890Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
124.440R440hpDT120812xGR890Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900124.440R440hpDT1208

10/01 ç 07/03
124.440R440hpDT120814xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
124.440R440hpDT120814xGRS900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO900124.440R440hpDT1208

10/01 ç 07/03
124.440R440hpDT120814xGRSO900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
124.440R440hpDT120814xGRSO900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

124.470 R 124.470

470 hp 
DT 1202124.470R

9 x Scania
GR900124.470R470hpDT1202

08/01 ç 07/03
124.470R470hpDT12029xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
124.470R470hpDT12029xGR900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890124.470R470hpDT1202

08/01 ç 07/03
124.470R470hpDT120212xGR890Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
124.470R470hpDT120212xGR890Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900124.470R470hpDT1202

08/01 ç 07/03
124.470R470hpDT120214xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
124.470R470hpDT120214xGRS900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO900124.470R470hpDT1202

08/01 ç 07/03
124.470R470hpDT120214xGRSO900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
124.470R470hpDT120214xGRSO900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305
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SCANIA 2 (...)
142
142.390 D 142.390

390 hp 
DSC 1402142.390D

10 x Scania
GR870142.390D390hpDSC1402

 ç 3 1125154142.390D390hpDSC140210xGR870Scania 830032®

830032®
6305

10 x Scania
GR871142.390D390hpDSC1402

 ç 3 1125154142.390D390hpDSC140210xGR871Scania 830032®

830032®

6305
 142.390

390 hp 
DSC 1402142.390

10 x Scania
GR871142.390390hpDSC1402

3 1125155 ç 142.390390hpDSC140210xGR871Scania 805584é° 807515 830032®

79925 830032®

430DTE 430GDx22 6305

805632é 807515 0798064yé 830032®

805610é 79925 0798064yé 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

3 4283276 ç 142.390390hpDSC140210xGR871Scania

 805159 805632é 807515 8065344é 830032®

805610é 79925 8065344é 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

142.420 D 142.420

420 hp 
DSC 1401142.420D

10 x Scania
GR870142.420D420hpDSC1401

 ç 3 1125154142.420D420hpDSC140110xGR870Scania 830032®

830032®

6305

10 x Scania
GR871142.420D420hpDSC1401

 ç 3 1125154142.420D420hpDSC140110xGR871Scania 830032®

830032®

6305
 142.420

420 hp 
DSC 1401142.420

10 x Scania
GR871142.420420hpDSC1401

3 1125155 ç 142.420420hpDSC140110xGR871Scania 805584é° 807515 830032®

79925 830032®

430DTE 430GDx22 6305

805632é 807515 0798064yé 830032®

805610é 79925 0798064yé 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

3 4283276 ç 142.420420hpDSC140110xGR871Scania

 805159 805632é 807515 8065344é 830032®

805610é 79925 8065344é 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

143
143.400 R 143.400

404 hp 
DSC 1406143.400R

10 x Scania
GR880143.400R404hpDSC1406

88 ç 04/91
3 1 ç 143.400R404hpDSC140610xGR880Scania

805584é° 807515 830032®

79925 830032®
430DTE 430GDx22 6305

805632é 807515 0798064yé 830032®

805610é 79925 0798064yé 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

88 ç 04/91
3 4 ç 143.400R404hpDSC140610xGR880Scania

 805159 805632é 807515 8065344é 830032®

805610é 79925 8065344é 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

143.420 R 143.420

420 hp 
DSC 1408143.420R

9 x Scania
GR900143.420R420hpDSC1408

91 ç 
143.420R420hpDSC14089xGR900Scania

 805449 805632é 0798064yé 830032®

 805073 805610é 0798064yé 830032®

430DTE Dm102T 6305

14 x Scania
GRS900143.420R420hpDSC1408

91 ç 
143.420R420hpDSC140814xGRS900Scania

 805449 805632é 0798064yé 830032®

 805073 805610é 0798064yé 830032®

430DTE Dm102T 6305
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SCANIA 2 (...)
143 (...)
143.450 R 143.450

450 hp 
DSC 1403143.450R

9 x Scania
GR900143.450R450hpDSC1403

04/91 ç 
143.450R450hpDSC14039xGR900Scania

 805449 805632é 0798064yé 830032®

 805073 805610é 0798064yé 830032®

430DTE Dm102T 6305

10 x Scania
GR880143.450R450hpDSC1403

88 ç 04/91
3 1 ç 143.450R450hpDSC140310xGR880Scania

805584é° 807515 830032®

79925 830032®

430DTE 430GDx22 6305

805632é 807515 0798064yé 830032®

805610é 79925 0798064yé 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

88 ç 04/91
3 4 ç 143.450R450hpDSC140310xGR880Scania

 805159 805632é 807515 8065344é 830032®

805610é 79925 8065344é 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

14 x Scania
GRS900143.450R450hpDSC1403

04/91 ç 
143.450R450hpDSC140314xGRS900Scania

 805449 805632é 0798064yé 830032®

 805073 805610é 0798064yé 830032®

430DTE Dm102T 6305

143.470 R 143.470

470 hp 
DSC 1404 E143.470R

9 x Scania
GR900143.470R470hpDSC1404E

04/91 ç 
143.470R470hpDSC1404E9xGR900Scania

 805449 805632é 0798064yé 830032®

 805073 805610é 0798064yé 830032®

430DTE Dm102T 6305

14 x Scania
GRS900143.470R470hpDSC1404E

04/91 ç 
143.470R470hpDSC1404E14xGRS900Scania

 805449 805632é 0798064yé 830032®

 805073 805610é 0798064yé 830032®

430DTE Dm102T 6305

470 hp 
DSC 1404 EDC143.470R

10 x Scania
GR880143.470R470hpDSC1404EDC

88 ç 04/91
3 1 ç 143.470R470hpDSC1404EDC10xGR880Scania

805584é° 807515 830032®

79925 830032®

430DTE 430GDx22 6305

805632é 807515 0798064yé 830032®

805610é 79925 0798064yé 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

88 ç 04/91
3 4 ç 143.470R470hpDSC1404EDC10xGR880Scania

 805159 805632é 807515 8065344é 830032®

805610é 79925 8065344é 830032®

430DTE 430GDx22 Dm102T 6305

143.500 R 143.500

500 hp 
DSC 1409 EDC143.500R

9 x Scania
GR900143.500R500hpDSC1409EDC

09/90 ç 
143.500R500hpDSC1409EDC9xGR900Scania

 805449 805632é 0798064yé 830032®

 805073 805610é 0798064yé 830032®

430DTE Dm102T 6305

14 x Scania
GRS900143.500R500hpDSC1409EDC

09/90 ç 
143.500R500hpDSC1409EDC14xGRS900Scania

 805449 805632é 0798064yé 830032®

 805073 805610é 0798064yé 830032®

430DTE Dm102T 6305

144
144.460 R 144.460

460 hp 
DSC 1415144.460R

14 x Scania
GRS900144.460R460hpDSC1415

10/95 ç 
144.460R460hpDSC141514xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®
430DTE 430GD(F)x24 6305

144.530 R 144.530

530 hp 
DSC 1413144.530R

14 x Scania
GRS900144.530R530hpDSC1413

10/95 ç 
144.530R530hpDSC141314xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305
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SCANIA 2 (...)
164
164.480 R 164.480

480 hp 
DC 1602164.480R

9 x Scania
GR900164.480R480hpDC1602

06/00 ç 07/03
164.480R480hpDC16029xGR900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®
430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
164.480R480hpDC16029xGR900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890164.480R480hpDC1602

06/00 ç 07/03
164.480R480hpDC160212xGR890Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
164.480R480hpDC160212xGR890Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900164.480R480hpDC1602

06/00 ç 07/03
164.480R480hpDC160214xGRS900Scania

 805448f 805787 807520 830032®

 805450f 805786 806424 830032®

430DTE 430GD(F)x24 6305

07/03 ç 
164.480R480hpDC160214xGRS900Scania

 827052 831030 807520 830010 830032®

 827053 806424 830010 830032®

430DTE 430GD(F)x24 Dm120TCD 6305

164.580 
 164.580

580 hp 
DC 1601164.580

14 x Scania
GRS920164.580580hpDC1601

06/00 ç 07/03
164.580580hpDC160114xGRS920Scania

 827032f 829030 830032®

 827033f 829029 830032®

430TGx24 6305

75-86
81 

 81

D881

81D8

76 ç 79
81D8

358335

420

76 L 
 76L

DS 1176L

76LDS11

 ç 68
76LDS11

80 L 
 80L

D880L

80LD8

80LD8 358335

420

80 LB 
 80LB

D880LB 10 x Scania
G57280LBD8

80LBD810xG572Scania 358335

420

80 S 
 80S

D880S 5 x Scania
80SD8 68 ç 

80SD85xScania

358335

420
80SD8

80SD8 358335

420

81 L 
 81L

D8/DS 881L 5 x Scania
G77081LD8/DS8

81LD8/DS85xG770Scania 358335

420

10 x Scania
GS77081LD8/DS8

81LD8/DS810xGS770Scania 358335

420

81 LB 
 81LB

D8/DS 881LB 5 x Scania
G77081LBD8/DS8

81LBD8/DS85xG770Scania 358335

420

10 x Scania
GS77081LBD8/DS8

81LBD8/DS810xGS770Scania 358335

420

DS 881LB 10 x Scania
GS76081LBDS8

76 ç 79
81LBDS810xGS760Scania

358335

420

81 T 
 81T

DS 881T 10 x Scania
GS76081TDS8

76 ç 79
81TDS810xGS760Scania

358335

420
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75-86 (...)
82 G M 

 82GM

163 hp 
DN 882GM

10 x Scania
82GM163hpDN8  ç 12/81

82GM163hpDN810xScania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

82.200 P 
 82.200P

200 hp 
DS 80182.200P

10 x Scania
GS77082.200P200hpDS801

80 ç 
82.200P200hpDS80110xGS770Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

82.200 T 
 82.200T

200 hp 
DS 80182.200T

10 x Scania
GS77082.200T200hpDS801

80 ç 
82.200T200hpDS80110xGS770Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

82.210 
 82.210

210 hp 
DS 80582.210

10 x Scania
GS77082.210210hpDS805

80 ç 
82.210210hpDS80510xGS770Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

82.230 
 82.230

231 hp 
DSI 80182.230

10 x Scania
GS77082.230231hpDSI801

80 ç 
82.230231hpDSI80110xGS770Scania

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

85 L 
 85L

D885L 5 x Scania
85LD8 68 ç 

85LD85xScania

358335

420

85 LB 
 85LB

D885LB 10 x Scania
GS75085LBD8

68 ç 
85LBD810xGS750Scania

358335

420

85 LS 
 85LS

D885LS 10 x Scania
GS75085LSD8

68 ç 
85LSD810xGS750Scania

358335

420

85 S 
 85S

D885S 10 x Scania
G57285SD8

85SD810xG572Scania 358335

420

10 x Scania
GS75085SD8

68 ç 
85SD810xGS750Scania

358335

420

86 L 
 86L

D8/DS886L 5 x Scania
G77086LD8/DS8

86LD8/DS85xG770Scania 358335

420

10 x Scania
GS77086LD8/DS8

86LD8/DS810xGS770Scania 358335

420

86 LB 
 86LB

D886LB 10 x Scania
GS76086LBD8

76 ç 
86LBD810xGS760Scania

358335

420

D8/DS886LB 5 x Scania
G77086LBD8/DS8

86LBD8/DS85xG770Scania 358335

420

10 x Scania
GS77086LBD8/DS8

86LBD8/DS810xGS770Scania 358335

420

86 LBS 6X2 
 86LBS6X2

D886LBS6X2 10 x Scania
GS76086LBS6X2D8

76 ç 
86LBS6X2D810xGS760Scania

358335

420

86 S 
 86S

D886S 10 x Scania
GS76086SD8

76 ç 
86SD810xGS760Scania

358335

420

LS 
 LS

DS 11LS

LSDS11

 ç 68
LSDS11

110-111
110 L 

 110L 110L 110L

68 ç 75
110L

D11110L

110LD11

 ç 75
110LD11

805726 806617;

806617;

430 Dm86P(L)
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110-111 (...)
110 L 

 110L

DS 11110L

110LDS11

 ç 75
110LDS11

805726 806617;

806617;

430 Dm86P(L)

110 LB 
 110LB 110LB 110LB

68 ç 75
110LB

D11110LB

110LBD11

 ç 75
110LBD11

805726 806617;

806617;

430 Dm86P(L)

DS 11110LB

110LBDS11

 ç 75
110LBDS11

805726 806617;

806617;

430 Dm86P(L)

110 LBS 
 110LBS 110LBS 110LBS

72 ç 75
110LBS

110 LBT 
 110LBT 110LBT 110LBT

72 ç 75
110LBT

110 LT 
 110LT 110LT 110LT

72 ç 75
110LT

111 L 
 111L

D11111L 5 x Scania
G770111LD11

111LD115xG770Scania 358335

420

10 x Scania
GR870111LD11

111LD1110xGR870Scania 358335

420

D11.DS11111L

111LD11.DS11

02/79 ç 82
111LD11.DS11

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

 ç 01/79
111LD11.DS11

805726 806617;

806617;

430 Dm86P(L)

111 LB 
 111LB

D11111LB 5 x Scania
G770111LBD11

111LBD115xG770Scania 358335

420

10 x Scania
GR870111LBD11

111LBD1110xGR870Scania 358335

420

D11.DS11111LB

111LBD11.DS11

02/79 ç 82
111LBD11.DS11

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

 ç 01/79
111LBD11.DS11

805726 806617;

806617;

430 Dm86P(L)

111 LBS 6X2 
 111LBS6X2

D11.DS11111LBS6X2

111LBS6X2D11.DS11

02/79 ç 82
111LBS6X2D11.DS11

 805156 805726 807514 806617; 830032®

 009132 79924 806617; 830032®

430 430LAx22 Dm86P(L) 6305

 ç 01/79
111LBS6X2D11.DS11

805726 806617;

806617;

430 Dm86P(L)

111 LT 
 111LT 111LT 111LT

111LT
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G
G 230 

 G230

230 hp 
DC 916 Euro 4G230

GR875G230230hpDC916Euro4 08/06 ç 01/09
G230230hpDC916Euro4GR875

830010

830010

Dm120TCD

 827188 830010

 827189 830010

Dm120TCD

GR905G230230hpDC916Euro4 08/06 ç 01/09
G230230hpDC916Euro4GR905

830010

830010

Dm120TCD

 827188 830010

 827189 830010

Dm120TCD

GRS895G230230hpDC916Euro4 08/06 ç 01/09
G230230hpDC916Euro4GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827188 830010

 827189 830010

Dm120TCD

G 270 
 G270

270 hp 
DC 917 Euro 4G270

GR875G270270hpDC917Euro4 08/06 ç 
G270270hpDC917Euro4GR875

830010

830010

Dm120TCD

 827188 830010

 827189 830010

Dm120TCD

GR905G270270hpDC917Euro4 08/06 ç 
G270270hpDC917Euro4GR905

830010

830010

Dm120TCD

 827188 830010

 827189 830010

Dm120TCD

GRS895G270270hpDC917Euro4 08/06 ç 
G270270hpDC917Euro4GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827188 830010

 827189 830010

Dm120TCD

G 310 
 G310

310 hp 
DC 918 Euro 4G310

GR875G310310hpDC918Euro4 08/06 ç 
G310310hpDC918Euro4GR875

830010

830010

Dm120TCD

 827188 830010

 827189 830010

Dm120TCD

GR905G310310hpDC918Euro4 08/06 ç 
G310310hpDC918Euro4GR905

830010

830010

Dm120TCD

 827188 830010

 827189 830010

Dm120TCD
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SCANIA 2 (...)
G (...)
G 310 

 G310

310 hp 
DC 918 Euro 4G310

GRS895G310310hpDC918Euro4 08/06 ç 
G310310hpDC918Euro4GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827188 830010

 827189 830010

Dm120TCD

G 340 
 G340

340 hp 
DC 1210 Euro 4G340

GR905G340340hpDC1210Euro4 08/06 ç 
G340340hpDC1210Euro4GR905

829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827190 829053 830010

 827191 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRS895G340340hpDC1210Euro4 08/06 ç 
G340340hpDC1210Euro4GRS895

829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827190 829053 830010

 827191 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRS905G340340hpDC1210Euro4 08/06 ç 
G340340hpDC1210Euro4GRS905

829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827190 829053 830010

 827191 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRSO905G340340hpDC1210Euro4 08/06 ç 
G340340hpDC1210Euro4GRSO905

829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827190 829053 830010

 827191 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

G 360 
 G360

360 hp 
DC 1306 Euro 5G360

GRS895G360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
G360360hpDC1306Euro5GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS905G360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
G360360hpDC1306Euro5GRS905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

G 380 
 G380

380 hp 
DC 1213 Euro 4G380

GR905G380380hpDC1213Euro4 08/06 ç 08/08
G380380hpDC1213Euro4GR905

829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827190 829053 830010

 827191 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD
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SCANIA 2 (...)
G (...)
G 380 

 G380

380 hp 
DC 1213 Euro 4G380

GRS895G380380hpDC1213Euro4 08/06 ç 08/08
G380380hpDC1213Euro4GRS895

829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827190 829053 830010

 827191 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRS905G380380hpDC1213Euro4 08/06 ç 08/08
G380380hpDC1213Euro4GRS905

829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827190 829053 830010

 827191 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRSO905G380380hpDC1213Euro4 08/06 ç 08/08
G380380hpDC1213Euro4GRSO905

829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827190 829053 830010

 827191 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

380 hp 
DC 1218 Euro 5G380

GR905G380380hpDC1218Euro5 09/08 ç 
G380380hpDC1218Euro5GR905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS895G380380hpDC1218Euro5 09/08 ç 
G380380hpDC1218Euro5GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS905G380380hpDC1218Euro5 09/08 ç 
G380380hpDC1218Euro5GRS905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRSO905G380380hpDC1218Euro5 09/08 ç 
G380380hpDC1218Euro5GRSO905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

G 400 
 G400

400 hp 
DC 1305 Euro 5G400

GRS895G400400hpDC1305Euro5 08/09 ç 
G400400hpDC1305Euro5GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD
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SCANIA 2 (...)
G (...)
G 400 

 G400

400 hp 
DC 1305 Euro 5G400

GRS905G400400hpDC1305Euro5 08/09 ç 
G400400hpDC1305Euro5GRS905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

G 420 
 G420

420 hp 
DC 1215 Euro 5G420

GR905G420420hpDC1215Euro5 09/08 ç 
G420420hpDC1215Euro5GR905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS895G420420hpDC1215Euro5 09/08 ç 
G420420hpDC1215Euro5GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS905G420420hpDC1215Euro5 09/08 ç 
G420420hpDC1215Euro5GRS905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRSO905G420420hpDC1215Euro5 09/08 ç 
G420420hpDC1215Euro5GRSO905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

G 440 
 G440

440 hp 
DC 1310 Euro 5G440

GRS905G440440hpDC1310Euro5 08/09 ç 
G440440hpDC1310Euro5GRS905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

G 480 
 G480

480 hp 
DC 1307 Euro 5G480

GRS895G480480hpDC1307Euro5 08/09 ç 
G480480hpDC1307Euro5GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD
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G (Brasil)
G 380 

 G380

380 hp 
DC 1217 Euro 3G380

GRS900G380380hpDC1217Euro3 G380380hpDC1217Euro3GRS900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRSO900G380380hpDC1217Euro3 G380380hpDC1217Euro3GRSO900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

G 420 
 G420

420 hp 
DC 1206 Euro 3G420

GR890G420420hpDC1206Euro3 G420420hpDC1206Euro3GR890 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRS900G420420hpDC1206Euro3 G420420hpDC1206Euro3GRS900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRSO900G420420hpDC1206Euro3 G420420hpDC1206Euro3GRSO900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

G 440 
 G440

440 hp 
DT 1218 Euro 3G440

GRS900G440440hpDT1218Euro3 G440440hpDT1218Euro3GRS900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRSO900G440440hpDT1218Euro3 G440440hpDT1218Euro3GRSO900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

G 470 
 G470

470 hp 
DT 1206 Euro 3G470

GRS900G470470hpDT1206Euro3 G470470hpDT1206Euro3GRS900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD
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G (Brasil) (...)
G 470 

 G470

470 hp 
DT 1206 Euro 3G470

GRSO900G470470hpDT1206Euro3 G470470hpDT1206Euro3GRSO900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

P
P 230 R P230

230 hp 
DC 913P230R

8 x Scania
GR801P230R230hpDC913

09/04 ç 
P230R230hpDC9138xGR801Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®
430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR900P230R230hpDC913

09/04 ç 
P230R230hpDC9139xGR900Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P230R230hpDC913

09/04 ç 
P230R230hpDC91312xGR890Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P 270 R P270

270 hp 
DC 912P270R

8 x Scania
GR801P270R270hpDC912

09/04 ç 
P270R270hpDC9128xGR801Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR900P270R270hpDC912

09/04 ç 
P270R270hpDC9129xGR900Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P270R270hpDC912

09/04 ç 
P270R270hpDC91212xGR890Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P 310 R P310

310 hp 
DC 911P310R

8 x Scania
GR801P310R310hpDC911

09/04 ç 
P310R310hpDC9118xGR801Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR900P310R310hpDC911

09/04 ç 
P310R310hpDC9119xGR900Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P310R310hpDC911

09/04 ç 
P310R310hpDC91112xGR890Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P 340 R P340

340 hp 
DC 1108P340R

9 x Scania
GR900P340R340hpDC1108

09/04 ç 
P340R340hpDC11089xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P340R340hpDC1108

09/04 ç 
P340R340hpDC110812xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900P340R340hpDC1108

09/04 ç 
P340R340hpDC110814xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P 360 
 P360

360 hp 
DC 1306 Euro 5P360

GR905P360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
P360360hpDC1306Euro5GR905

830010

830010

Dm120TCD
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SCANIA 2 (...)
P (...)
P 360 

 P360

360 hp 
DC 1306 Euro 5P360

GR905P360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
P360360hpDC1306Euro5GR905

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS895P360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
P360360hpDC1306Euro5GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS905P360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
P360360hpDC1306Euro5GRS905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRSO905P360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
P360360hpDC1306Euro5GRSO905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

P 380 R P380

380 hp 
DC 1109P380R

9 x Scania
GR900P380R380hpDC1109

09/04 ç 
P380R380hpDC11099xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P380R380hpDC1109

09/04 ç 
P380R380hpDC110912xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900P380R380hpDC1109

09/04 ç 
P380R380hpDC110914xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P 400 
 P400

400 hp 
DC 1305 Euro 5P400

GR905P400400hpDC1305Euro5 08/09 ç 
P400400hpDC1305Euro5GR905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS895P400400hpDC1305Euro5 08/09 ç 
P400400hpDC1305Euro5GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS905P400400hpDC1305Euro5 08/09 ç 
P400400hpDC1305Euro5GRS905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD
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=  000000 

SCANIA 2 (...)
P (...)
P 400 

 P400

400 hp 
DC 1305 Euro 5P400

GRSO905P400400hpDC1305Euro5 08/09 ç 
P400400hpDC1305Euro5GRSO905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

P 420 R P420

420 hp 
DC 1214P420R

9 x Scania
GR900P420R420hpDC1214

09/04 ç 
P420R420hpDC12149xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P420R420hpDC1214

09/04 ç 
P420R420hpDC121412xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900P420R420hpDC1214

09/04 ç 
P420R420hpDC121414xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P (Brasil)
P 230 

 P230

227 hp 
DC 913 Euro 3P230

GR801P230227hpDC913Euro3 P230227hpDC913Euro3GR801 830010

830010

Dm120TCD

 827100 829078 830010

 827101 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

P 270 
 P270

266 hp 
DC 912 Euro 3P270

GR801P270266hpDC912Euro3 P270266hpDC912Euro3GR801 830010

830010

Dm120TCD

 827100 829078 830010

 827101 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

P 310 
 P310

307 hp 
DC 911 Euro 3P310

GR890P310307hpDC911Euro3 P310307hpDC911Euro3GR890 830010

830010

Dm120TCD

 827100 829078 830010

 827101 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GR900P310307hpDC911Euro3 P310307hpDC911Euro3GR900 830010

830010

Dm120TCD

 827100 829078 830010

 827101 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

P 340 
 P340

335 hp 
DC 1108 Euro 3P340

GR890P340335hpDC1108Euro3 P340335hpDC1108Euro3GR890 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD
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SCANIA 2 (...)
P (Brasil) (...)
P 340 

 P340

335 hp 
DC 1108 Euro 3P340

GRS900P340335hpDC1108Euro3 P340335hpDC1108Euro3GRS900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

P 420 
 P420

420 hp 
DC 1206 Euro 3P420

GR890P420420hpDC1206Euro3 P420420hpDC1206Euro3GR890 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRS900P420420hpDC1206Euro3 P420420hpDC1206Euro3GRS900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRSO900P420420hpDC1206Euro3 P420420hpDC1206Euro3GRSO900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

P Euro 3
P 340 R P340

340 hp 
DC 1108 Euro 3P340R

14 x Scania
GRSO900P340R340hpDC1108Euro3

09/04 ç 
P340R340hpDC1108Euro314xGRSO900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®
430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P 380 R P380

380 hp 
DC 1109 Euro 3P380R

14 x Scania
GRSO900P380R380hpDC1109Euro3

09/04 ç 
P380R380hpDC1109Euro314xGRSO900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P Euro 4
P 230 R P230

230 hp 
DC 916 Euro 4P230R

8 x Scania
GR801P230R230hpDC916Euro4

02/06 ç 
P230R230hpDC916Euro48xGR801Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®
430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

8 x Scania
GR875P230R230hpDC916Euro4

08/06 ç 
P230R230hpDC916Euro48xGR875Scania

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR900P230R230hpDC916Euro4

02/06 ç 
P230R230hpDC916Euro49xGR900Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR905P230R230hpDC916Euro4

08/06 ç 
P230R230hpDC916Euro49xGR905Scania

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P230R230hpDC916Euro4

02/06 ç 
P230R230hpDC916Euro412xGR890Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305
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SCANIA 2 (...)
P Euro 4 (...)
P 230 R P230

230 hp 
DC 916 Euro 4P230R

12 x Scania
GRS895P230R230hpDC916Euro4

08/06 ç 
P230R230hpDC916Euro412xGRS895Scania

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

P 270 R P270

270 hp 
DC 917 Euro 4P270R

8 x Scania
GR801P270R270hpDC917Euro4

02/06 ç 
P270R270hpDC917Euro48xGR801Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

8 x Scania
GR875P270R270hpDC917Euro4

08/06 ç 
P270R270hpDC917Euro48xGR875Scania

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR900P270R270hpDC917Euro4

02/06 ç 
P270R270hpDC917Euro49xGR900Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR905P270R270hpDC917Euro4

08/06 ç 
P270R270hpDC917Euro49xGR905Scania

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P270R270hpDC917Euro4

02/06 ç 
P270R270hpDC917Euro412xGR890Scania

 827100 829078 830010 830032®

 827101 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GRS895P270R270hpDC917Euro4

08/06 ç 
P270R270hpDC917Euro412xGRS895Scania

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

P 310 R P310

310 hp 
DC 918 Euro 4P310R

8 x Scania
GR801P310R310hpDC918Euro4

02/06 ç 
P310R310hpDC918Euro48xGR801Scania

830010 830032®

830010 830032®

Dm120TCD 6305

9 x Scania
GR900P310R310hpDC918Euro4

02/06 ç 
P310R310hpDC918Euro49xGR900Scania

830010 830032®

830010 830032®

Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P310R310hpDC918Euro4

02/06 ç 
P310R310hpDC918Euro412xGR890Scania

830010 830032®

830010 830032®

Dm120TCD 6305

P 340 R P340

340 hp 
DC 1210 Euro 4P340R

9 x Scania
GR905P340R340hpDC1210Euro4

08/06 ç 
P340R340hpDC1210Euro49xGR905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GRS895P340R340hpDC1210Euro4

08/06 ç 
P340R340hpDC1210Euro412xGRS895Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS905P340R340hpDC1210Euro4

08/06 ç 
P340R340hpDC1210Euro414xGRS905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO905P340R340hpDC1210Euro4

08/06 ç 
P340R340hpDC1210Euro414xGRSO905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P 380 R P380

380 hp 
DC 1213 Euro 4P380R

9 x Scania
GR905P380R380hpDC1213Euro4

08/06 ç 
P380R380hpDC1213Euro49xGR905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GRS895P380R380hpDC1213Euro4

08/06 ç 
P380R380hpDC1213Euro412xGRS895Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305
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SCANIA 2 (...)
P Euro 4 (...)
P 380 R P380

380 hp 
DC 1213 Euro 4P380R

14 x Scania
GRS905P380R380hpDC1213Euro4

08/06 ç 
P380R380hpDC1213Euro414xGRS905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO905P380R380hpDC1213Euro4

08/06 ç 
P380R380hpDC1213Euro414xGRSO905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P 420 R P420

420 hp 
DT 1212 Euro 4P420R

9 x Scania
GR900P420R420hpDT1212Euro4

02/06 ç 
P420R420hpDT1212Euro49xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890P420R420hpDT1212Euro4

02/06 ç 
P420R420hpDT1212Euro412xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900P420R420hpDT1212Euro4

02/06 ç 
P420R420hpDT1212Euro414xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

P Euro 5
P 230 R P230

230 hp 
DC 935 Euro 5P230R

8 x SCANIA
GR875P230R230hpDC935Euro5

01/09 ç 
P230R230hpDC935Euro58xGR875SCANIA

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®
Dm120TCD 6305

9 x SCANIA
GR905P230R230hpDC935Euro5

01/09 ç 
P230R230hpDC935Euro59xGR905SCANIA

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

12 x SCANIA
GRS895P230R230hpDC935Euro5

01/09 ç 
P230R230hpDC935Euro512xGRS895SCANIA

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

P 280 R P280

280 hp 
DC 936 Euro 5P280R

8 x SCANIA
GR875P280R280hpDC936Euro5

01/09 ç 
P280R280hpDC936Euro58xGR875SCANIA

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

9 x SCANIA
GR905P280R280hpDC936Euro5

01/09 ç 
P280R280hpDC936Euro59xGR905SCANIA

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

12 x SCANIA
GRS895P280R280hpDC936Euro5

01/09 ç 
P280R280hpDC936Euro512xGRS895SCANIA

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

P 320 R P320

320 hp 
DC 922 Euro 5P320R

8 x SCANIA
GR875P320R320hpDC922Euro5

01/09 ç 
P320R320hpDC922Euro58xGR875SCANIA

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

9 x SCANIA
GR905P320R320hpDC922Euro5

01/09 ç 
P320R320hpDC922Euro59xGR905SCANIA

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

12 x SCANIA
GRS895P320R320hpDC922Euro5

01/09 ç 
P320R320hpDC922Euro512xGRS895SCANIA

 827188 830010 830032®

 827189 830010 830032®

Dm120TCD 6305

P 380 R P380

380 hp 
DC 1218 Euro 5P380R

9 x SCANIA
GR905P380R380hpDC1218Euro5

09/08 ç 
P380R380hpDC1218Euro59xGR905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD
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SCANIA 2 (...)
P Euro 5 (...)
P 380 R P380

380 hp 
DC 1218 Euro 5P380R

12 x SCANIA
GRS895P380R380hpDC1218Euro5

09/08 ç 
P380R380hpDC1218Euro512xGRS895SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRS905P380R380hpDC1218Euro5

09/08 ç 
P380R380hpDC1218Euro514xGRS905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRSO905P380R380hpDC1218Euro5

09/08 ç 
P380R380hpDC1218Euro514xGRSO905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

P 420 R P420

420 hp 
DC 1215 Euro 5P420R

9 x SCANIA
GR905P420R420hpDC1215Euro5

09/08 ç 
P420R420hpDC1215Euro59xGR905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

12 x SCANIA
GRS895P420R420hpDC1215Euro5

09/08 ç 
P420R420hpDC1215Euro512xGRS895SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRS905P420R420hpDC1215Euro5

09/08 ç 
P420R420hpDC1215Euro514xGRS905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRSO905P420R420hpDC1215Euro5

09/08 ç 
P420R420hpDC1215Euro514xGRSO905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

R
R 340 R R340

340 hp 
DC 1108R340R

9 x Scania
GR900R340R340hpDC1108

05/04 ç 
R340R340hpDC11089xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®
430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890R340R340hpDC1108

05/04 ç 
R340R340hpDC110812xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900R340R340hpDC1108

05/04 ç 
R340R340hpDC110814xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 360 
 R360

360 hp 
DC 1306 Euro 5R360

GR905R360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
R360360hpDC1306Euro5GR905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS895R360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
R360360hpDC1306Euro5GRS895

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRS905R360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
R360360hpDC1306Euro5GRS905

830010

830010

Dm120TCD
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R (...)
R 360 

 R360

360 hp 
DC 1306 Euro 5R360

GRS905R360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
R360360hpDC1306Euro5GRS905

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

GRSO905R360360hpDC1306Euro5 08/09 ç 
R360360hpDC1306Euro5GRSO905

830010

830010

Dm120TCD

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

R 380 R R380

380 hp 
DC 1109R380R

9 x Scania
GR900R380R380hpDC1109

05/04 ç 
R380R380hpDC11099xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890R380R380hpDC1109

05/04 ç 
R380R380hpDC110912xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900R380R380hpDC1109

05/04 ç 
R380R380hpDC110914xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 420 R R420

420 hp 
DC 12R420R

9 x Scania
GR900R420R420hpDC12

05/04 ç 
R420R420hpDC129xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890R420R420hpDC12

05/04 ç 
R420R420hpDC1212xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900R420R420hpDC12

05/04 ç 
R420R420hpDC1214xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

420 hp 
DC 1214R420R

9 x Scania
GR900R420R420hpDC1214

05/04 ç 
R420R420hpDC12149xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890R420R420hpDC1214

05/04 ç 
R420R420hpDC121412xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900R420R420hpDC1214

05/04 ç 
R420R420hpDC121414xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 470 R R470

470 hp 
DT 1206R470R

9 x Scania
GR900R470R470hpDT1206

05/04 ç 
R470R470hpDT12069xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890R470R470hpDT1206

05/04 ç 
R470R470hpDT120612xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900R470R470hpDT1206

05/04 ç 
R470R470hpDT120614xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 500 R R500

500 hp 
DC 1604R500R

9 x Scania
GR900R500R500hpDC1604

05/04 ç 
R500R500hpDC16049xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305
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R (...)
R 500 R R500

500 hp 
DC 1604R500R

12 x Scania
GR890R500R500hpDC1604

05/04 ç 
R500R500hpDC160412xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900R500R500hpDC1604

05/04 ç 
R500R500hpDC160414xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 580 R R580

580 hp 
DC 1603R580R

14 x Scania
GRS920R580R580hpDC1603

05/04 ç 
R580R580hpDC160314xGRS920Scania

829030 830032®

829029 830032®

430TGx24 6305

R 620 
 R620

620 hp 
DC 1608 Euro 4R620

GRSO905R620620hpDC1608Euro4 08/06 ç 
R620620hpDC1608Euro4GRSO905

l 827295 830010
l 827296 829029 830010

Dm120TCD

620 hp 
DC 1617 Euro 5R620

GRSO905R620620hpDC1617Euro5 09/08 ç 
R620620hpDC1617Euro5GRSO905

l 827295 830010
l 827296 829029 830010

Dm120TCD

R 730 
 R730

730 hp 
DC 1621 Euro 5R730

GRSO925R730730hpDC1621Euro5 03/10 ç 
R730730hpDC1621Euro5GRSO925

830010

830010

Dm120TCD
l 827295 830010
l 827296 829029 830010

Dm120TCD

R (Brasil)
R 420 

 R420

420 hp 
DC 1206 Euro 3R420

GRS900R420420hpDC1206Euro3 R420420hpDC1206Euro3GRS900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRSO900R420420hpDC1206Euro3 R420420hpDC1206Euro3GRSO900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

R 440 
 R440

440 hp 
DT 1218 Euro 3R440

GRS900R440440hpDT1218Euro3 R440440hpDT1218Euro3GRS900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRSO900R440440hpDT1218Euro3 R440440hpDT1218Euro3GRSO900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD
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SCANIA 2 (...)
R (Brasil) (...)
R 470 

 R470

470 hp 
DT 1206 Euro 3R470

GRS900R470470hpDT1206Euro3 R470470hpDT1206Euro3GRS900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

GRSO900R470470hpDT1206Euro3 R470470hpDT1206Euro3GRSO900 829053 830010

830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

 827054 829053 830010

 827055 829054 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

R 500 
 R500

500 hp 
DC 1604 Euro 3R500

GRS900R500500hpDC1604Euro3 R500500hpDC1604Euro3GRS900

l 827295 830010
l 827296 829029 830010

Dm120TCD

R 580 
 R580

580 hp 
DC 1603 Euro 3R580

GRS920R580580hpDC1603Euro3 R580580hpDC1603Euro3GRS920

l 827295 830010
l 827296 829029 830010

Dm120TCD

R Euro 4
R 340 R R340

340 hp 
DC 1210 Euro 4R340R

9 x Scania
GR905R340R340hpDC1210Euro4

08/06 ç 
R340R340hpDC1210Euro49xGR905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®
430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GRS895R340R340hpDC1210Euro4

08/06 ç 
R340R340hpDC1210Euro412xGRS895Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS905R340R340hpDC1210Euro4

08/06 ç 
R340R340hpDC1210Euro414xGRS905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO905R340R340hpDC1210Euro4

08/06 ç 
R340R340hpDC1210Euro414xGRSO905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 380 R R380

380 hp 
DC 1213 Euro 4R380R

9 x Scania
GR905R380R380hpDC1213Euro4

08/06 ç 
R380R380hpDC1213Euro49xGR905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GRS895R380R380hpDC1213Euro4

08/06 ç 
R380R380hpDC1213Euro412xGRS895Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS905R380R380hpDC1213Euro4

08/06 ç 
R380R380hpDC1213Euro414xGRS905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO905R380R380hpDC1213Euro4

08/06 ç 
R380R380hpDC1213Euro414xGRSO905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 420 R R420

420 hp 
DT 1212 Euro 4R420R

9 x Scania
GR900R420R420hpDT1212Euro4

02/06 ç 
R420R420hpDT1212Euro49xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305
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SCANIA 2 (...)
R Euro 4 (...)
R 420 R R420

420 hp 
DT 1212 Euro 4R420R

9 x Scania
GR905R420R420hpDT1212Euro4

08/06 ç 
R420R420hpDT1212Euro49xGR905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890R420R420hpDT1212Euro4

02/06 ç 
R420R420hpDT1212Euro412xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GRS895R420R420hpDT1212Euro4

08/06 ç 
R420R420hpDT1212Euro412xGRS895Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900R420R420hpDT1212Euro4

02/06 ç 
R420R420hpDT1212Euro414xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS905R420R420hpDT1212Euro4

08/06 ç 
R420R420hpDT1212Euro414xGRS905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO905R420R420hpDT1212Euro4

08/06 ç 
R420R420hpDT1212Euro414xGRSO905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 470 R R470

470 hp 
DT 1203 Euro 4R470R

9 x Scania
GR900R470R470hpDT1203Euro4

05/06 ç 
R470R470hpDT1203Euro49xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890R470R470hpDT1203Euro4

05/06 ç 
R470R470hpDT1203Euro412xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900R470R470hpDT1203Euro4

05/06 ç 
R470R470hpDT1203Euro414xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 480 R R480

480 hp 
DT 1217 Euro 4R480R

9 x Scania
GR905R480R480hpDT1217Euro4

08/06 ç 
R480R480hpDT1217Euro49xGR905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GRS895R480R480hpDT1217Euro4

08/06 ç 
R480R480hpDT1217Euro412xGRS895Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS905R480R480hpDT1217Euro4

08/06 ç 
R480R480hpDT1217Euro414xGRS905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO905R480R480hpDT1217Euro4

08/06 ç 
R480R480hpDT1217Euro414xGRSO905Scania

 827190 829053 830010 830032®

 827191 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

R 500 R R500

500 hp 
DC 1606 Euro 4R500R

14 x Scania
GRS905R500R500hpDC1606Euro4

08/06 ç 
R500R500hpDC1606Euro414xGRS905Scania

829030 830010 830032®

829029 830010 830032®

430TGx24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRSO905R500R500hpDC1606Euro4

08/06 ç 
R500R500hpDC1606Euro414xGRSO905Scania

829030 830010 830032®

829029 830010 830032®

430TGx24 Dm120TCD 6305

R 560 R R560

560 hp 
DC 1605 Euro 4R560R

14 x Scania
GRS905R560R560hpDC1605Euro4

08/06 ç 
R560R560hpDC1605Euro414xGRS905Scania

829030 830010 830032®

829029 830010 830032®

430TGx24 Dm120TCD 6305
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SCANIA 2 (...)
R Euro 4 (...)
R 560 R R560

560 hp 
DC 1605 Euro 4R560R

14 x Scania
GRSO905R560R560hpDC1605Euro4

08/06 ç 
R560R560hpDC1605Euro414xGRSO905Scania

829030 830010 830032®

829029 830010 830032®

430TGx24 Dm120TCD 6305

R 620 R R620

620 hp 
DC 1608 Euro 4R620R

14 x Scania
GRSO905R620R620hpDC1608Euro4

08/06 ç 
R620R620hpDC1608Euro414xGRSO905Scania

830032®

830032®

6305

R Euro 5
R 380 R R380

380 hp 
DC 1218 Euro 5R380R

9 x SCANIA
GR905R380R380hpDC1218Euro5

09/08 ç 
R380R380hpDC1218Euro59xGR905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

12 x SCANIA
GRS895R380R380hpDC1218Euro5

09/08 ç 
R380R380hpDC1218Euro512xGRS895SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRS905R380R380hpDC1218Euro5

09/08 ç 
R380R380hpDC1218Euro514xGRS905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRSO905R380R380hpDC1218Euro5

09/08 ç 
R380R380hpDC1218Euro514xGRSO905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

R 400 R R400

400 hp 
DC 1305 Euro 5R400R

9 x SCANIA
GR905R400R400hpDC1305Euro5

10/08 ç 
R400R400hpDC1305Euro59xGR905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

12 x SCANIA
GRS895R400R400hpDC1305Euro5

10/08 ç 
R400R400hpDC1305Euro512xGRS895SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRS905R400R400hpDC1305Euro5

10/08 ç 
R400R400hpDC1305Euro514xGRS905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRSO905R400R400hpDC1305Euro5

10/08 ç 
R400R400hpDC1305Euro514xGRSO905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

R 420 R R420

420 hp 
DC 1215 Euro 5R420R

9 x SCANIA
GR905R420R420hpDC1215Euro5

09/08 ç 
R420R420hpDC1215Euro59xGR905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

12 x SCANIA
GRS895R420R420hpDC1215Euro5

09/08 ç 
R420R420hpDC1215Euro512xGRS895SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRS905R420R420hpDC1215Euro5

09/08 ç 
R420R420hpDC1215Euro514xGRS905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRSO905R420R420hpDC1215Euro5

09/08 ç 
R420R420hpDC1215Euro514xGRSO905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

R 440 R R440

440 hp 
DC 1310 Euro 5R440R

9 x SCANIA
GR905R440R440hpDC1310Euro5

10/08 ç 
R440R440hpDC1310Euro59xGR905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD
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SCANIA 2 (...)
R Euro 5 (...)
R 440 R R440

440 hp 
DC 1310 Euro 5R440R

12 x SCANIA
GRS895R440R440hpDC1310Euro5

10/08 ç 
R440R440hpDC1310Euro512xGRS895SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRS905R440R440hpDC1310Euro5

10/08 ç 
R440R440hpDC1310Euro514xGRS905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRSO905R440R440hpDC1310Euro5

10/08 ç 
R440R440hpDC1310Euro514xGRSO905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

R 480 R R480

480 hp 
DC 1307 Euro 5R480R

9 x SCANIA
GR905R480R480hpDC1307Euro5

08/06 ç 
R480R480hpDC1307Euro59xGR905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

12 x SCANIA
GRS895R480R480hpDC1307Euro5

08/06 ç 
R480R480hpDC1307Euro512xGRS895SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRS905R480R480hpDC1307Euro5

08/06 ç 
R480R480hpDC1307Euro514xGRS905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRSO905R480R480hpDC1307Euro5

08/06 ç 
R480R480hpDC1307Euro514xGRSO905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

R 500 R R500

500 hp 
DC 1619 Euro 5R500R

14 x SCANIA
GRS905R500R500hpDC1619Euro5

09/08 ç 
R500R500hpDC1619Euro514xGRS905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

14 x SCANIA
GRSO905R500R500hpDC1619Euro5

09/08 ç 
R500R500hpDC1619Euro514xGRSO905SCANIA

 827293 830010

 827294 830010

Dm120TCD

T
T 340 R T340

340 hp 
DC 1108T340R

9 x Scania
GR900T340R340hpDC1108

09/04 ç 
T340R340hpDC11089xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®
430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890T340R340hpDC1108

09/04 ç 
T340R340hpDC110812xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900T340R340hpDC1108

09/04 ç 
T340R340hpDC110814xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

T 380 R T380

380 hp 
DC 1109T380R

9 x Scania
GR900T380R380hpDC1109

09/04 ç 
T380R380hpDC11099xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890T380R380hpDC1109

09/04 ç 
T380R380hpDC110912xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900T380R380hpDC1109

09/04 ç 
T380R380hpDC110914xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305
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SCANIA 2 (...)
T (...)
T 420 R T420

420 hp 
DC 1214T420R

9 x Scania
GR900T420R420hpDC1214

09/04 ç 
T420R420hpDC12149xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890T420R420hpDC1214

09/04 ç 
T420R420hpDC121412xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900T420R420hpDC1214

09/04 ç 
T420R420hpDC121414xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

420 hp 
DT 1211T420R

9 x Scania
GR900T420R420hpDT1211

09/04 ç 
T420R420hpDT12119xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890T420R420hpDT1211

09/04 ç 
T420R420hpDT121112xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900T420R420hpDT1211

09/04 ç 
T420R420hpDT121114xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

T 470 R T470

470 hp 
DT 1206T470R

9 x Scania
GR900T470R470hpDT1206

09/04 ç 
T470R470hpDT12069xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890T470R470hpDT1206

09/04 ç 
T470R470hpDT120612xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900T470R470hpDT1206

09/04 ç 
T470R470hpDT120614xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

T 500 R T500

500 hp 
DC 1604T500R

9 x Scania
GR900T500R500hpDC1604

09/04 ç 
T500R500hpDC16049xGR900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

12 x Scania
GR890T500R500hpDC1604

09/04 ç 
T500R500hpDC160412xGR890Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

14 x Scania
GRS900T500R500hpDC1604

09/04 ç 
T500R500hpDC160414xGRS900Scania

 827054 829053 830010 830032®

 827055 829054 830010 830032®

430TG(F)x24 Dm120TCD 6305

T 580 R T580

580 hp 
DC 1603T580R

14 x Scania
GRS920T580R580hpDC1603

09/04 ç 
T580R580hpDC160314xGRS920Scania

829030 830032®

829029 830032®

430TGx24 6305

SCANIA 1
CENTURY
12.35 

 12.35

362 hp 
DSC 112312.35

8 x Scania
GR80112.35362hpDSC1123

12.35362hpDSC11238xGR801Scania  805449 805632é 0798064yé

 805073 805610é 0798064yé

430DTE Dm102T

12.37 
 12.37

381 hp 
DSC 112212.37

8 x Scania
GR80112.37381hpDSC1122

12.37381hpDSC11228xGR801Scania  805449 805632é 0798064yé

 805073 805610é 0798064yé

430DTE Dm102T
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SCANIA 1 (...)
ECO
ECO 3 

 ECO3

230 hp 
DC 904ECO3

8 x Scania
GR801ECO3230hpDC904

09/02 ç 
ECO3230hpDC9048xGR801Scania

 805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

K (Brasil)
K 310 

 K310

310 hp 
DC 911 Euro 3K310

GR801K310310hpDC911Euro3 K310310hpDC911Euro3GR801 830010

830010

Dm120TCD

 827100 829078 830010

 827101 830010

430TG(F)x24 Dm120TCD

K112
K112.330 

 K112.330

333 hp 
DSC 1101K112.330

5 x Scania
G776K112.330333hpDSC1101

80 ç 88
K112.330333hpDSC11015xG776Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;
430 430LAx22 Dm86P(C)

10 x Scania
GS771K112.330333hpDSC1101

80 ç 88
K112.330333hpDSC110110xGS771Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

K112.340 
 K112.340

343 hp 
DSC 1112K112.340

5 x Scania
G776K112.340343hpDSC1112

80 ç 88
K112.340343hpDSC11125xG776Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

10 x Scania
GS771K112.340343hpDSC1112

80 ç 88
K112.340343hpDSC111210xGS771Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

K113
K113 

 K113 K113

8 x Scania
GR801K113

88 ç 
K1138xGR801Scania

805726 806617;

806617;
430 Dm86P(L)

K113.200 
 K113.200

201 hp 
DN 1106K113.200

5 x Scania
G776K113.200201hpDN1106

88 ç 
K113.200201hpDN11065xG776Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

10 x Scania
GS771K113.200201hpDN1106

88 ç 
K113.200201hpDN110610xGS771Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

K113.310 
 K113.310

313 hp 
DS 1173K113.310

5 x Scania
G776K113.310313hpDS1173

88 ç 
K113.310313hpDS11735xG776Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

10 x Scania
GS771K113.310313hpDS1173

88 ç 
K113.310313hpDS117310xGS771Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

K113.320 
 K113.320

325 hp 
DSC 1116K113.320

5 x Scania
G776K113.320325hpDSC1116

88 ç 
K113.320325hpDSC11165xG776Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

10 x Scania
GS771K113.320325hpDSC1116

88 ç 
K113.320325hpDSC111610xGS771Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

K113.360 
 K113.360

363 hp 
DSC 1113K113.360

5 x Scania
G776K113.360363hpDSC1113

88 ç 
K113.360363hpDSC11135xG776Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)
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K113.360 

 K113.360

363 hp 
DSC 1113K113.360

10 x Scania
GS771K113.360363hpDSC1113

88 ç 
K113.360363hpDSC111310xGS771Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

K93
K93 

 K93 K93

8 x Scania
GR801K93

88 ç 
K938xGR801Scania

805726 806617;

806617;
430 Dm86P(L)

K93.250 
 K93.250

252 hp 
DS 905K93.250

5 x Scania
G776K93.250252hpDS905

88 ç 
K93.250252hpDS9055xG776Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

10 x Scania
GS771K93.250252hpDS905

88 ç 
K93.250252hpDS90510xGS771Scania

805726 807514 806618;

79924 806618;

430 430LAx22 Dm86P(C)

OMNILINE
IL94IB 

 IL94IB

230 hp 
DC 901IL94IB

8 x Scania
GR801IL94IB230hpDC901

IL94IB230hpDC9018xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

230 hp 
DC 904IL94IB

8 x Scania
GR801IL94IB230hpDC904

IL94IB230hpDC9048xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

260 hp 
DC 902IL94IB

8 x Scania
GR801IL94IB260hpDC902

IL94IB260hpDC9028xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

260 hp 
DC 905IL94IB

8 x Scania
GR801IL94IB260hpDC905

IL94IB260hpDC9058xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

300 hp 
DC 903IL94IB

8 x Scania
GR801IL94IB300hpDC903

IL94IB300hpDC9038xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

300 hp 
DC 906IL94IB

8 x Scania
GR801IL94IB300hpDC906

IL94IB300hpDC9068xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

K124EB 
 K124EB

360 hp 
DSC 1202K124EB

8 x Scania
GR801K124EB360hpDSC1202

K124EB360hpDSC12028xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

420 hp 
DSC 1205K124EB

8 x Scania
GR801K124EB420hpDSC1205

K124EB420hpDSC12058xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

L94IB 
 L94IB

220 hp 
DSC911L94IB

8 x Scania
GR801L94IB220hpDSC911

L94IB220hpDSC9118xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

260 hp 
DSC912L94IB

8 x Scania
GR801L94IB260hpDSC912

L94IB260hpDSC9128xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

310 hp 
DSC915L94IB

8 x Scania
GR801L94IB310hpDSC915

L94IB310hpDSC9158xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24
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L94UB 
 L94UB

220 hp 
DSC911L94UB

8 x Scania
GR801L94UB220hpDSC911

L94UB220hpDSC9118xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

260 hp 
DSC912L94UB

8 x Scania
GR801L94UB260hpDSC912

L94UB260hpDSC9128xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

310 hp 
DSC915L94UB

8 x Scania
GR801L94UB310hpDSC915

L94UB310hpDSC9158xGR801Scania  805448f 805787 807520

 805450f 805786 806424

430DTE 430GD(F)x24

SEAT H
Inca
1.4i 
6K91A1, 6K91U1, 6K91V1, 6K92A1, 6K92U1, 6K92U4, 
6K92V1, 6K93A1, 6K93U1, 6K93U4, 6K93V1, 6K94A1, 
6K94U1, 6K94V1, F61B, H62G, H63G

 1.4i6K91A1,6K91U1,6K91V1,6K92A1,6K92U1,6K92U4,6K92V1,6K93A1,6K93U1,6K93U4,6K93V1,6K94A1,6K94U1,6K94V1,F61B,H62G,H63G

60 hp 
AEX, AKV, APQ1.4i6K91A1,6K91U1,6K91V1,6K92A1,6K92U1,6K92U4,6K92V1,6K93A1,6K93U1,6K93U4,6K93V1,6K94A1,6K94U1,6K94V1,F61B,H62G,H63G

CWW DCE1.4i6K91A1,6K91U1,6K91V1,6K92A1,6K92U1,6K92U4,6K92V1,6K93A1,6K93U1,6K93U4,6K93V1,6K94A1,6K94U1,6K94V1,F61B,H62G,H63G60hpAEX,AKV,APQ 11/95 ç 09/98
4 >123638, >209116 ç 1.4i6K91A1,6K91U1,6K91V1,6K92A1,6K92U1,6K92U4,6K92V1,6K93A1,6K93U1,6K93U4,6K93V1,6K94A1,6K94U1,6K94V1,F61B,H62G,H63G60hpAEX,AKV,APQCWWDCE

 801446

1.4i 
6K91A1, 6K91U1, 6K91V1, 6K92A1, 6K92U1, 6K92V1, 
6K93A1, 6K93U1, 6K93V1, 6K94A1, 6K94U1, 6K94V1

 1.4i6K91A1,6K91U1,6K91V1,6K92A1,6K92U1,6K92V1,6K93A1,6K93U1,6K93V1,6K94A1,6K94U1,6K94V1

60 hp 
AKV, APQ1.4i6K91A1,6K91U1,6K91V1,6K92A1,6K92U1,6K92V1,6K93A1,6K93U1,6K93V1,6K94A1,6K94U1,6K94V1

DCE1.4i6K91A1,6K91U1,6K91V1,6K92A1,6K92U1,6K92V1,6K93A1,6K93U1,6K93V1,6K94A1,6K94U1,6K94V160hpAKV,APQ 09/98 ç 06/03
4 123639>, 209117> ç 1.4i6K91A1,6K91U1,6K91V1,6K92A1,6K92U1,6K92V1,6K93A1,6K93U1,6K93V1,6K94A1,6K94U1,6K94V160hpAKV,APQDCE

 826575

1.4i 
6K91D6, 6K92D6, 6K93D6, 6K94D6

 1.4i6K91D6,6K92D6,6K93D6,6K94D6

60 hp 
AUD1.4i6K91D6,6K92D6,6K93D6,6K94D6

DXB1.4i6K91D6,6K92D6,6K93D6,6K94D660hpAUD 09/00 ç 06/03
1.4i6K91D6,6K92D6,6K93D6,6K94D660hpAUDDXB

 006742

1.4i 16V 
6K91E6, 6K92E6, 6K93E6, 6K94E6

 1.4i16V6K91E6,6K92E6,6K93E6,6K94E6

75 hp 
AUA1.4i16V6K91E6,6K92E6,6K93E6,6K94E6

DXB1.4i16V6K91E6,6K92E6,6K93E6,6K94E675hpAUA 09/00 ç 06/03
1.4i16V6K91E6,6K92E6,6K93E6,6K94E675hpAUADXB

 821091

1.6i 
6K91D2, 6K92D2, 6K92D3, 6K93D2, 6K93D3, 6K94D2, 
6K1F

 1.6i6K91D2,6K92D2,6K92D3,6K93D2,6K93D3,6K94D2,6K1F

75 hp 
1F1.6i6K91D2,6K92D2,6K92D3,6K93D2,6K93D3,6K94D2,6K1F

AUG DDG DGK1.6i6K91D2,6K92D2,6K92D3,6K93D2,6K93D3,6K94D2,6K1F75hp1F 11/95 ç 05/97
1.6i6K91D2,6K92D2,6K92D3,6K93D2,6K93D3,6K94D2,6K1F75hp1FAUGDDGDGK

 801436

1.6i 
6K9152, 6K9252, 6K9253, 6K9352, 6K9353, 6K9452

 1.6i6K9152,6K9252,6K9253,6K9352,6K9353,6K9452

75 hp 
AEE1.6i6K9152,6K9252,6K9253,6K9352,6K9353,6K9452

DCK DRC1.6i6K9152,6K9252,6K9253,6K9352,6K9353,6K945275hpAEE 06/97 ç 09/00
1.6i6K9152,6K9252,6K9253,6K9352,6K9353,6K945275hpAEEDCKDRC

 821091

1.7SDi 
6K9121, 6K9221, 6K9321, 6K9421

 1.7SDi6K9121,6K9221,6K9321,6K9421

57 hp 
AHB1.7SDi6K9121,6K9221,6K9321,6K9421

DDR1.7SDi6K9121,6K9221,6K9321,6K942157hpAHB 07/96 ç 09/00
1.7SDi6K9121,6K9221,6K9321,6K942157hpAHBDDR

 801439

1.9D, 1.9SDi 
6K9136, 6K91Y1, 6K91Z1, 6K9236, 6K92Y1, 6K92Z1, 
6K9336, 6K93Y1, 6K93Z1, 6K9436, 6K94Y1, 6K94Z1, 
F61D, H62D, H63D

 1.9D,1.9SDi6K9136,6K91Y1,6K91Z1,6K9236,6K92Y1,6K92Z1,6K9336,6K93Y1,6K93Z1,6K9436,6K94Y1,6K94Z1,F61D,H62D,H63D

64…65 hp 
1Y, AEY, AYQ1.9D,1.9SDi6K9136,6K91Y1,6K91Z1,6K9236,6K92Y1,6K92Z1,6K9336,6K93Y1,6K93Z1,6K9436,6K94Y1,6K94Z1,F61D,H62D,H63D

CYZ DGH EAZ1.9D,1.9SDi6K9136,6K91Y1,6K91Z1,6K9236,6K92Y1,6K92Z1,6K9336,6K93Y1,6K93Z1,6K9436,6K94Y1,6K94Z1,F61D,H62D,H63D64…65hp1Y,AEY,AYQ 11/95 ç 06/03
1.9D,1.9SDi6K9136,6K91Y1,6K91Z1,6K9236,6K92Y1,6K92Z1,6K9336,6K93Y1,6K93Z1,6K9436,6K94Y1,6K94Z1,F61D,H62D,H63D64…65hp1Y,AEY,AYQCYZDGHEAZ

 801439

1.9SDi 
6K9136, 6K9236, 6K9336, 6K9436

 1.9SDi6K9136,6K9236,6K9336,6K9436

65 hp 
AYQ1.9SDi6K9136,6K9236,6K9336,6K9436

EAZ1.9SDi6K9136,6K9236,6K9336,6K943665hpAYQ 09/00 ç 06/03
1.9SDi6K9136,6K9236,6K9336,6K943665hpAYQEAZ

 821276

Terra
0.9 
CS04, CS05, CS06, CS07, CS20, CS30, CT00, CT02, 
CT04, CT05, CT06, CT07, CT20, CT30, CT45, 024A1, 
024AZ

 0.9CS04,CS05,CS06,CS07,CS20,CS30,CT00,CT02,CT04,CT05,CT06,CT07,CT20,CT30,CT45,024A1,024AZ

39 hp 
09NCA0.9CS04,CS05,CS06,CS07,CS20,CS30,CT00,CT02,CT04,CT05,CT06,CT07,CT20,CT30,CT45,024A1,024AZ

4M0.9CS04,CS05,CS06,CS07,CS20,CS30,CT00,CT02,CT04,CT05,CT06,CT07,CT20,CT30,CT45,024A1,024AZ39hp09NCA 02/87 ç 12/96
0.9CS04,CS05,CS06,CS07,CS20,CS30,CT00,CT02,CT04,CT05,CT06,CT07,CT20,CT30,CT45,024A1,024AZ39hp09NCA4M

 801086

0.9 
CS10, CS16, CS17, CS25, CS35, CS40, CS50, CT01, 
CT03, CT09, CT10, CT16, CT17, CT25, CT35, CT40, 
CT50, CT55, CT65, CT75, 024A2N, 02A1N

 0.9CS10,CS16,CS17,CS25,CS35,CS40,CS50,CT01,CT03,CT09,CT10,CT16,CT17,CT25,CT35,CT40,CT50,CT55,CT65,CT75,024A2N,02A1N

39…41 hp 
09NCA, 09NCB0.9CS10,CS16,CS17,CS25,CS35,CS40,CS50,CT01,CT03,CT09,CT10,CT16,CT17,CT25,CT35,CT40,CT50,CT55,CT65,CT75,024A2N,02A1N

5M0.9CS10,CS16,CS17,CS25,CS35,CS40,CS50,CT01,CT03,CT09,CT10,CT16,CT17,CT25,CT35,CT40,CT50,CT55,CT65,CT75,024A2N,02A1N39…41hp09NCA,09NCB 02/87 ç 12/96
0.9CS10,CS16,CS17,CS25,CS35,CS40,CS50,CT01,CT03,CT09,CT10,CT16,CT17,CT25,CT35,CT40,CT50,CT55,CT65,CT75,024A2N,02A1N39…41hp09NCA,09NCB5M

 801076

1.3D 
CD00, CD01, 024ADN

 1.3DCD00,CD01,024ADN

44 hp 
MN1.3DCD00,CD01,024ADN

5M1.3DCD00,CD01,024ADN44hpMN 08/89 ç 91
1.3DCD00,CD01,024ADN44hpMN5M

 826571

1.4D 
CD02, CD03, CD15, CD20, CD25, CD30, CE02, CE15, 
CE25, 024AD1, 024ADN

 1.4DCD02,CD03,CD15,CD20,CD25,CD30,CE02,CE15,CE25,024AD1,024ADN

48 hp 
1W1.4DCD02,CD03,CD15,CD20,CD25,CD30,CE02,CE15,CE25,024AD1,024ADN

5M1.4DCD02,CD03,CD15,CD20,CD25,CD30,CE02,CE15,CE25,024AD1,024ADN48hp1W 08/89 ç 12/96
1.4DCD02,CD03,CD15,CD20,CD25,CD30,CE02,CE15,CE25,024AD1,024ADN48hp1W5M

 826571
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SETRA 1
S 80
S80 

 S80

551.13KS80 8 x ZF
S8.45S80551.13K

S80551.13K8xS8.45ZF

S100
S100 

 S100

561.16KS100 8 x ZF
S8.45S100561.16K

S100561.16K8xS8.45ZF

562.18KS100 6 x ZF
S6.60S100562.18K

78 ç 
S100562.18K6xS6.60ZF

S110 
 S110

561.16KS110 5 x ZF
S5.35S110561.16K

S110561.16K5xS5.35ZF

8 x ZF
S8.45S110561.16K

S110561.16K8xS8.45ZF

562.18KS110 6 x ZF
S6.60S110562.18K

78 ç 
S110562.18K6xS6.60ZF

S120 
 S120

523.18KS120 8 x ZF
S8.45S120523.18K

67 ç 
S120523.18K8xS8.45ZF

524.20KS120 8 x ZF
S8.45S120524.20K

67 ç 
S120524.20K8xS8.45ZF

561.16KS120 8 x ZF
S8.45S120561.16K

S120561.16K8xS8.45ZF

562.18KS120 6 x ZF
S6.60S120562.18K

78 ç 
S120562.18K6xS6.60ZF

S125 
 S125

GR1215EFS125 4 x ZF
S4.60S125GR1215EF

S125GR1215EF4xS4.60ZF

S128 DT 90 
 S128DT90 S128DT90

8 x ZF
8S180S128DT90

S128DT908x8S180ZF

S130 
 S130

523.18KS130 8 x ZF
S8.45S130523.18K

67 ç 
S130523.18K8xS8.45ZF

523.20KS130 6 x ZF
S6.70S130523.20K

67 ç 
S130523.20K6xS6.70ZF

524.20KS130 8 x ZF
S8.45S130524.20K

67 ç 
S130524.20K8xS8.45ZF

561.16KS130 8 x ZF
S8.45S130561.16K

S130561.16K8xS8.45ZF

562.18KS130 6 x ZF
S6.60S130562.18K

78 ç 
S130562.18K6xS6.60ZF

OM407HS130

S130OM407H

S130OM407H 355138 806363

420 420x10

S130 S 
 S130S

D2566S130S 4 x ZF
S4.90S130SD2566

77 ç 
S130SD25664xS4.90ZF

806002

380x10

6 x ZF
S6.80S130SD2566

77 ç 
S130SD25666xS6.80ZF

806002

380x10

OM407S130S 4 x ZF
S4.90S130SOM407

77 ç 
S130SOM4074xS4.90ZF

806002

380x10

6 x ZF
S6.80S130SOM407

77 ç 
S130SOM4076xS6.80ZF

806002

380x10

S140 
 S140

524.20KS140 8 x ZF
S8.45S140524.20K

67 ç 
S140524.20K8xS8.45ZF

562.18KS140 6 x ZF
S6.60S140562.18K

78 ç 
S140562.18K6xS6.60ZF

OM407HS140

S140OM407H

S140OM407H 355138 806363

420 420x10

S140 ES 
 S140ES

D2566S140ES 4 x ZF
S4.90S140ESD2566

77 ç 
S140ESD25664xS4.90ZF

806002

380x10
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S100 (...)
S140 ES 

 S140ES

D2566S140ES 6 x ZF
S6.80S140ESD2566

77 ç 
S140ESD25666xS6.80ZF

806002

380x10

D2566 DHUS140ES 6 x ZF
S6.80S140ESD2566DHU

S140ESD2566DHU6xS6.80ZF 355138 806363

420 420x10

OM407S140ES 4 x ZF
S4.90S140ESOM407

77 ç 
S140ESOM4074xS4.90ZF

806002

380x10

6 x ZF
S6.80S140ESOM407

77 ç 
S140ESOM4076xS6.80ZF

806002

380x10

OM407HS140ES

S140ESOM407H

S140ESOM407H 355138 806363

420 420x10

S150 
 S150

523.18KS150 8 x ZF
S8.45S150523.18K

67 ç 
S150523.18K8xS8.45ZF

523.20KS150 6 x ZF
S6.70S150523.20K

67 ç 
S150523.20K6xS6.70ZF

524.20KS150 8 x ZF
S8.45S150524.20K

67 ç 
S150524.20K8xS8.45ZF

561.16KS150 8 x ZF
S8.45S150561.16K

S150561.16K8xS8.45ZF

562.18KS150 6 x ZF
S6.60S150562.18K

78 ç 
S150562.18K6xS6.60ZF

S200
HD 

 HD

OM421AHD 6 x ZF
S6.90HDOM421A

HDOM421A6xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10

OM422HD 6 x ZF
S6.90HDOM422

HDOM4226xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10

OM422AHD 6 x ZF
6S150HDOM422A

HDOM422A6x6S150ZF 806363

420x10

8 x ZF
4S120GPHDOM422A

HDOM422A8x4S120GPZF 806363

420x10

HR 
 HR

320 hp 
OM403HR

6 x ZF
S6.90HR320hpOM403

HR320hpOM4036xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10

RL 
 RL

OM422RL 6 x ZF
S6.90RLOM422

RLOM4226xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10

S200 
 S200

320 hp 
OM403S200

S200320hpOM403

 ç 3 20S200320hpOM403

355138

420

3 21 ç S200320hpOM403

355138 807537

806012

420 420LAx10

OM442AS200

S200OM442A

S200OM442A

S208 H 
 S208H

OM352AS208H 6 x ZF
S6.36S208HOM352A

S208HOM352A6xS6.36ZF 358295

330

6 x ZF
S6.65S208HOM352A

S208HOM352A6xS6.65ZF 358295

330

S209 H 
 S209H

192 hp 
OM401S209H

6 x ZF
S6.65S209H192hpOM401

76 ç 
S209H192hpOM4016xS6.65ZF

806002

380x10

S210 H 
 S210H

OM421S210H 6 x ZF
S6.65S210HOM421

S210HOM4216xS6.65ZF 358295

330

OM421AS210H 6 x ZF
S6.90S210HOM421A

S210HOM421A6xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10
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S200 (...)
S211 H 

 S211H

192 hp 
OM401S211H

6 x ZF
S6.65S211H192hpOM401

76 ç 
S211H192hpOM4016xS6.65ZF

806002

380x10

OM421S211H 6 x ZF
S6.65S211HOM421

S211HOM4216xS6.65ZF 806002

380x10

OM422S211H 6 x ZF
S6.90S211HOM422

S211HOM4226xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10

S212 
 S212

192 hp 
OM401S212

6 x ZF
S6.65S212192hpOM401

76 ç 
S212192hpOM4016xS6.65ZF

806002

380x10

256 hp 
OM402S212

6 x ZF
S6.80S212256hpOM402

76 ç 
S212256hpOM4026xS6.80ZF

806002

380x10

320 hp 
OM403S212

6 x ZF
S6.90S212320hpOM403

76 ç 
S212320hpOM4036xS6.90ZF

355138 806363

420 420x10

S213 
 S213

192 hp 
OM401S213

6 x ZF
S6.65S213192hpOM401

76 ç 
S213192hpOM4016xS6.65ZF

806002

380x10

256 hp 
OM402S213

6 x ZF
S6.80S213256hpOM402

76 ç 
S213256hpOM4026xS6.80ZF

806002

380x10

320 hp 
OM403S213

6 x ZF
S6.90S213320hpOM403

76 ç 
S213320hpOM4036xS6.90ZF

355138 806363

420 420x10

S213 H 
 S213H

OM422S213H 6 x ZF
S6.90S213HOM422

S213HOM4226xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10

OM422AS213H 6 x ZF
6S150S213HOM422A

S213HOM422A6x6S150ZF 806363

420x10

8 x ZF
4S120GPS213HOM422A

S213HOM422A8x4S120GPZF 806363

420x10

S214 
 S214

192 hp 
OM401S214

6 x ZF
S6.65S214192hpOM401

S214192hpOM4016xS6.65ZF 806002

380x10

S214 HD 
 S214HD

D2866 KOHS214HD 6 x ZF
6S150S214HDD2866KOH

S214HDD2866KOH6x6S150ZF

OM422AS214HD 6 x ZF
6S150S214HDOM422A

S214HDOM422A6x6S150ZF 806363

420x10

8 x ZF
4S120GPS214HDOM422A

S214HDOM422A8x4S120GPZF 806363

420x10

S215 
 S215

192 hp 
OM401S215

6 x ZF
S6.65S215192hpOM401

76 ç 
S215192hpOM4016xS6.65ZF

806002

380x10

256 hp 
OM402S215

6 x ZF
S6.80S215256hpOM402

76 ç 
S215256hpOM4026xS6.80ZF

806002

380x10

S215 H 
 S215H

OM422S215H 6 x ZF
S6.90S215HOM422

S215HOM4226xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10

OM422AS215H 6 x ZF
6S150S215HOM422A

S215HOM422A6x6S150ZF 806363

420x10

8 x ZF
4S120GPS215HOM422A

S215HOM422A8x4S120GPZF 806363

420x10

S215 HD 
 S215HD

320 hp 
OM403S215HD

6 x ZF
S6.90S215HD320hpOM403

S215HD320hpOM4036xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10

D2866 KOHS215HD 6 x ZF
6S150S215HDD2866KOH

S215HDD2866KOH6x6S150ZF

D2866 LOHS215HD 6 x ZF
6S150S215HDD2866LOH

S215HDD2866LOH6x6S150ZF 806363

420x10
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S215 UL 

 S215UL

OM407/427S215UL 4 x ZF
S4.90S215ULOM407/427

S215ULOM407/4274xS4.90ZF 355138 806363

420 420x10

5 x ZF
S5.80S215ULOM407/427

S215ULOM407/4275xS5.80ZF 355138 806363

420 420x10

6 x ZF
6S150S215ULOM407/427

S215ULOM407/4276x6S150ZF 355138 806363

420 420x10

6 x ZF
S6.80S215ULOM407/427

S215ULOM407/4276xS6.80ZF 355138 806363

420 420x10

OM422/447S215UL 6 x ZF
S6.90S215ULOM422/447

S215ULOM422/4476xS6.90ZF 355138 806363

420 420x10

S216 HDS 
 S216HDS

D2866 KOHS216HDS 6 x ZF
6S150S216HDSD2866KOH

S216HDSD2866KOH6x6S150ZF

OM422AS216HDS 6 x ZF
6S150S216HDSOM422A

S216HDSOM422A6x6S150ZF 806363

420x10

8 x ZF
4S120GPS216HDSOM422A

S216HDSOM422A8x4S120GPZF 806363

420x10
S216HDSOM422A

S216HDSOM422A 806363

420x10

OM422LAS216HDS

S216HDSOM422LA

S216HDSOM422LA

OM442AS216HDS

S216HDSOM442A

S216HDSOM442A

S221 UL 
 S221UL

OM447S221UL

S221ULOM447

S221ULOM447 355138 806363

420 420x10

S228 DT 
 S228DT

OM422LAS228DT

S228DTOM422LA

S228DTOM422LA

S228 DT 90 
 S228DT90

OM442LAS228DT90

S228DT90OM442LA

S228DT90OM442LA

S250 Spécial 
 S250Spécial

D2866 LH02S250Spécial 8 x ZF
8S180S250SpécialD2866LH02

94 ç 
S250SpécialD2866LH028x8S180ZF

SL 
 SL

OM407/427SL 4 x ZF
S4.90SLOM407/427

SLOM407/4274xS4.90ZF 355138 806363

420 420x10

5 x ZF
S5.80SLOM407/427

SLOM407/4275xS5.80ZF 355138 806363

420 420x10

6 x ZF
6S150SLOM407/427

SLOM407/4276x6S150ZF 355138 806363

420 420x10

6 x ZF
S6.80SLOM407/427

SLOM407/4276xS6.80ZF 355138 806363

420 420x10

S300
S309 

 S309

OM441LAS309 6 x ZF
6S85S309OM441LA

S309OM441LA6x6S85ZF 805710 807508

805513

430DTE 430GD(F)x10

S312 
 S312

OM441LAS312 8 x ZF
8S180S312OM441LA

S312OM441LA8x8S180ZF 805711 806449 806707

805514 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S315 
 S315

381 hp 
OM442LA (LEV)S315

8 x ZF
8S180S315381hpOM442LA(LEV)

S315381hpOM442LA(LEV)8x8S180ZF 805642 807507 806707

805633 806190 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

OM441LAS315 6 x M.B.
GO4/160S315OM441LA

S315OM441LA6xGO4/160M.B.

8 x ZF
8S180S315OM441LA

S315OM441LA8x8S180ZF 805711 806449 806707

805514 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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S300 (...)
S316 

 S316

381 hp 
OM442LA (LEV)S316

8 x ZF
8S180S316381hpOM442LA(LEV)

S316381hpOM442LA(LEV)8x8S180ZF 805642 807507 806707

805633 806190 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S317 
 S317

290 hp 
OM447hLAS317

6 x ZF
6S1600S317290hpOM447hLA

S317290hpOM447hLA6x6S1600ZF 805710 806449 806707

805513 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

381 hp 
OM442LA (LEV)S317

8 x ZF
8S180S317381hpOM442LA(LEV)

S317381hpOM442LA(LEV)8x8S180ZF 805642 807507 806707

805633 806190 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S319 
 S319

381 hp 
OM442LA (LEV)S319

6 x M.B.
GO4/160S319381hpOM442LA(LEV)

S319381hpOM442LA(LEV)6xGO4/160M.B.

S321 
 S321

290 hp 
OM447hLAS321

8 x ZF
8S180S321290hpOM447hLA

S321290hpOM447hLA8x8S180ZF 805710 806449 806707

805513 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S328 
 S328

381 hp 
OM442LA (LEV)S328

8 x ZF
8S180S328381hpOM442LA(LEV)

S328381hpOM442LA(LEV)8x8S180ZF 805642 807507 806707

805633 806190 806707

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S400 COMFORTCLASS
S 415 

 S415

299 hp 
OM457hLAS415

6 x M.B.
GO190/6S415299hpOM457hLA

10/03 ç 
S415299hpOM457hLA6xGO190/6M.B.

 827075ç 831047ç 829066 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

422 hp 
OM457LAS415

6 x M.B.
GO190/6S415422hpOM457LA

10/03 ç 
S415422hpOM457LA6xGO190/6M.B.

 827075ç 831047ç 829066 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S 416 
 S416

422 hp 
OM457LAS416

6 x M.B.
GO210/6S416422hpOM457LA

10/03 ç 
S416422hpOM457LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S 417 
 S417

422 hp 
OM457LAS417

6 x M.B.
GO210/6S417422hpOM457LA

10/03 ç 
S417422hpOM457LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S400 TOPCLASS
S 411 

 S411

354 hp 
OM501LAS411

6 x M.B.
GO190/6S411354hpOM501LA

10/00 ç 10/01
S411354hpOM501LA6xGO190/6M.B.

 827075ç 831047ç 829066 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

10/01 ç 
S411354hpOM501LA6xGO190/6M.B.

 827075ç 831047ç 829066 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S 415 
 S415

422 hp 
OM457LAS415

6 x M.B.
GO190/6S415422hpOM457LA

10/00 ç 10/01
S415422hpOM457LA6xGO190/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

6 x M.B.
GO210/6S415422hpOM457LA

10/01 ç 
S415422hpOM457LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

435 hp 
OM502LAS415

6 x M.B.
GO210/6S415435hpOM502LA

10/00 ç 10/01
S415435hpOM502LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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S400 TOPCLASS (...)
S 415 

 S415

435 hp 
OM502LAS415

6 x M.B.
GO210/6S415435hpOM502LA

10/01 ç 
S415435hpOM502LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S 416 
 S416

476 hp 
OM502LAS416

6 x M.B.
GO210/6S416476hpOM502LA

10/00 ç 10/01
S416476hpOM502LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

10/01 ç 
S416476hpOM502LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S 417 
 S417

476 hp 
OM502LAS417

6 x M.B.
GO210/6S417476hpOM502LA

10/00 ç 10/01
S417476hpOM502LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

10/01 ç 
S417476hpOM502LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

S 431 
 S431

476 hp 
OM502LAS431

6 x M.B.
GO210/6S431476hpOM502LA

10/00 ç 10/01
S431476hpOM502LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

503 hp 
OM502LAS431

6 x M.B.
GO210/6S431503hpOM502LA

10/01 ç 
S431503hpOM502LA6xGO210/6M.B.

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

10 x ZF z
10AS2301S431503hpOM502LA

10/01 ç 
S431503hpOM502LA10x10AS2301ZFz

 827077ç 831047ç 829060 830015

830015

430STE 430GD(F)x10 Dm120TCD

SG180
SG180 

 SG180

D2566SG180 4 x ZF
S4.90SG180D2566

77 ç 
SG180D25664xS4.90ZF

806002

380x10

6 x ZF
S6.80SG180D2566

77 ç 
SG180D25666xS6.80ZF

806002

380x10

D2566 DHUSG180 6 x ZF
S6.80SG180D2566DHU

SG180D2566DHU6xS6.80ZF 355138 806363

420 420x10

OM407SG180 4 x ZF
S4.90SG180OM407

77 ç 
SG180OM4074xS4.90ZF

806002

380x10

6 x ZF
S6.80SG180OM407

77 ç 
SG180OM4076xS6.80ZF

806002

380x10

SNVI 2
B
B 260 

 B260

256 hp 
F8L413FB260

9 x ZF
9S109B260256hpF8L413F

B260256hpF8L413F9x9S109ZF 805862 807550 806679

806679

430DB 430LAx10 Dm83

12 x ZF
S6.90+GV90B260256hpF8L413F

B260256hpF8L413F12xS6.90+GV90ZF 805862 807550 806679

806679

430DB 430LAx10 Dm83
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C
C 260 

 C260

256 hp 
F8L413FC260

9 x ZF
9S109C260256hpF8L413F

C260256hpF8L413F9x9S109ZF 805862 807550 806679

806679

430DB 430LAx10 Dm83

12 x ZF
S6.90+GV90C260256hpF8L413F

C260256hpF8L413F12xS6.90+GV90ZF 805862 807550 806679

806679

430DB 430LAx10 Dm83

C 290 
 C290

274 hp 
LT10-270C290

9 x Eaton
RTX116.09AC290274hpLT10-270

C290274hpLT10-2709xRTX116.09AEaton 805855é 807553 8067044é

8067044é

430DTE 430LAx10 Dm102T(C)

9 x ZF
9S109C290274hpLT10-270

C290274hpLT10-2709x9S109ZF 805855é 807550 8067044é

8067044é

430DTE 430LAx10 Dm102T(C)

CHASSIS
25 L4 

 25L4

73 hp 
F4L91225L4

4 x RVI
BBS45025L473hpF4L912

25L473hpF4L9124xBBS450RVI  805268 805858 807547

280DBR 280Yx12

5 x ZF
S5.4225L473hpF4L912

25L473hpF4L9125xS5.42ZF 831053 829065

310DBR 310YB(G)x10

25 L4 E 
 25L4E

105 hp 
4 BT 3.925L4E

5 x ZF
S5.4225L4E105hp4BT3.9

25L4E105hp4BT3.95xS5.42ZF 805860 829065

310DBR 310YB(G)x10

K
K 120 

 K120

110 hp 
F4L912K120

5 x RVI
BXSL106K120110hpF4L912

K120110hpF4L9125xBXSL106RVI 805860 806448

310DBR 310UAx14

5 x ZF
S5.42K120110hpF4L912

K120110hpF4L9125xS5.42ZF 831053 829065

310DBR 310YB(G)x10

K 66 
 K66

73 hp 
F4L912K66

4 x RVI
BBS450K6673hpF4L912

K6673hpF4L9124xBBS450RVI  805268 805858 807547

280DBR 280Yx12

5 x ZF
S5.42K6673hpF4L912

K6673hpF4L9125xS5.42ZF 831053 829065

310DBR 310YB(G)x10

M
M 120 

 M120

110 hp 
F4L912M120

5 x RVI
BXSL106M120110hpF4L912

M120110hpF4L9125xBXSL106RVI 805860 806448

310DBR 310UAx14

5 x ZF
S5.42M120110hpF4L912

M120110hpF4L9125xS5.42ZF 831053 829065

310DBR 310YB(G)x10

M 230 
 M230

230 hp 
F8L413FM230

6 x RVI
BDSL6051M230230hpF8L413F

M230230hpF8L413F6xBDSL6051RVI 805861

380DB

TB
TB 260 

 TB260

256 hp 
F8L413FTB260

12 x ZF
S6.90+GV90TB260256hpF8L413F

TB260256hpF8L413F12xS6.90+GV90ZF 805862 807550 806679

806679

430DB 430LAx10 Dm83

TB 305 
 TB305

256 hp 
F8L413FTB305

12 x ZF
S6.90+GV90TB305256hpF8L413F

TB305256hpF8L413F12xS6.90+GV90ZF 805862 807550 806679

806679

430DB 430LAx10 Dm83

306 hp 
MIDR 06.35.40TB305

9 x Eaton
RTX116.09ATB305306hpMIDR06.35.40

TB305306hpMIDR06.35.409xRTX116.09AEaton 805857é 807553 8067044é

8067044é

430DTE 430LAx10 Dm102T(C)

TB 325 
 TB325

325 hp 
LTAA 10TB325

9 x Eaton
RTX116.09ATB325325hpLTAA10

TB325325hpLTAA109xRTX116.09AEaton 805855é 807553 8067044é

8067044é

430DTE 430LAx10 Dm102T(C)
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SNVI 2 (...)
TB (...)
TB 340 

 TB340

338 hp 
MIDR 06.20.45 E/3TB340

9 x Eaton
RTX116.09ATB340338hpMIDR06.20.45E/3

TB340338hpMIDR06.20.45E/39xRTX116.09AEaton 805855é 8067044é

8067044é

430DTE Dm102T(C)

9 x RVI
B9TB340338hpMIDR06.20.45E/3

TB340338hpMIDR06.20.45E/39xB9RVI 805855é 807570 8067044é

8067044é

430DTE 430GD(F)x20 Dm102T(C)

16 x ZF
16S151TB340338hpMIDR06.20.45E/3

TB340338hpMIDR06.20.45E/316x16S151ZF 831050 829062 830016

830016

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

16 x ZF
16S160TB340338hpMIDR06.20.45E/3

00 ç 
TB340338hpMIDR06.20.45E/316x16S160ZF

805855é 829062 8067044é

8067044é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C)

TB340338hpMIDR06.20.45E/316x16S160ZF 805855é 829062 8067044é

8067044é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T(C)

TB 350 
 TB350

346 hp 
MIDR 06.23.56 A3TB350

16 x ZF
16S151TB350346hpMIDR06.23.56A3

00 ç 
TB350346hpMIDR06.23.56A316x16S151ZF

831050 829062 830016

830016

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

TM
TM 230 

 TM230

230 hp 
F8L413FTM230

6 x RVI
BDSL6051TM230230hpF8L413F

TM230230hpF8L413F6xBDSL6051RVI 805861

380DB

SNVI 1
AUTOBUS
100 V8 F 

 100V8F

210 hp 
F8L413F100V8F

6 x ZF
S6.85100V8F210hpF8L413F

100V8F210hpF8L413F6xS6.85ZF 805862 807550 806679

806679

430DB 430LAx10 Dm83

70 L6 
 70L6

145 hp 
6 BT 5.9 (145)70L6

6 x Eaton
4106B70L6145hp6BT5.9(145)

70L6145hp6BT5.9(145)6x4106BEaton 805859

350DR

AUTOCAR
18 L4 

 18L4

105 hp 
4 BT 3.918L4

5 x ZF
S5.4218L4105hp4BT3.9

18L4105hp4BT3.95xS5.42ZF 805860 829065

310DBR 310YB(G)x10

25 L4 
 25L4

73 hp 
F4L91225L4

4 x RVI
BBS45025L473hpF4L912

25L473hpF4L9124xBBS450RVI  805268 805858 807547

280DBR 280Yx12

5 x ZF
S5.4225L473hpF4L912

25L473hpF4L9125xS5.42ZF 831053 829065

310DBR 310YB(G)x10

38 L6 
 38L6

154 hp 
6 BT 5.9 (154)38L6

6 x Eaton
4106B38L6154hp6BT5.9(154)

38L6154hp6BT5.9(154)6x4106BEaton 805859

350DR

49 L6 
 49L6

240 hp 
6 CTA 8.349L6

6 x ZF
S6.8549L6240hp6CTA8.3

49L6240hp6CTA8.36xS6.85ZF 805862 807550 806679

806679

430DB 430LAx10 Dm83

49 V8 F 
 49V8F

230 hp 
F8L413F49V8F

6 x RVI
BDSL605149V8F230hpF8L413F

49V8F230hpF8L413F6xBDSL6051RVI 805861

380DB

SAFIR 
 SAFIR

240 hp 
6 CTA 8.3SAFIR

6 x ZF
S6.85SAFIR240hp6CTA8.3

SAFIR240hp6CTA8.36xS6.85ZF 805862 807550 806679

806679

430DB 430LAx10 Dm83
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STEYR 2
S
19 S 29 

 19S29

290 hp 
D286519S29

19S29290hpD2865

19S29290hpD2865 805724

805620

430DTE

19 S 40 
 19S40

400 hp 
D286619S40

19S40400hpD2866

19S40400hpD2866  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

400 hp 
D2866 LF2019S40

19S40400hpD2866LF20

19S40400hpD2866LF20  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

19 S 46 
 19S46

460 hp 
D286619S46

19S46460hpD2866

19S46460hpD2866  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

460 hp 
D2876 LF0219S46

19S46460hpD2876LF02

19S46460hpD2876LF02  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

23 S 40 
 23S40

400 hp 
D286623S40

23S40400hpD2866

23S40400hpD2866  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

400 hp 
D2866 LF2023S40

23S40400hpD2866LF20

23S40400hpD2866LF20  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

23 S 46 
 23S46

460 hp 
D286623S46

23S46460hpD2866

23S46460hpD2866  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

460 hp 
D2876 LF0223S46

23S46460hpD2876LF02

23S46460hpD2876LF02  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

26 S 29 
 26S29

290 hp 
D286526S29

26S29290hpD2865

26S29290hpD2865 805724

805620

430DTE

26 S 40 
 26S40

400 hp 
D286626S40

26S40400hpD2866

26S40400hpD2866  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

400 hp 
D2866 LF2026S40

26S40400hpD2866LF20

26S40400hpD2866LF20  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

26 S 46 
 26S46

460 hp 
D286626S46

26S46460hpD2866

26S46460hpD2866  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

460 hp 
D2876 LF0226S46

26S46460hpD2876LF02

26S46460hpD2876LF02  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

33 S 40 
 33S40

400 hp 
D286633S40

33S40400hpD2866

33S40400hpD2866  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

400 hp 
D2866 LF2033S40

33S40400hpD2866LF20

33S40400hpD2866LF20  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD
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33 S 46 

 33S46

460 hp 
D286633S46

33S46460hpD2866

33S46460hpD2866  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

460 hp 
D2876 LF0233S46

33S46460hpD2876LF02

33S46460hpD2876LF02  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

42 S 40 
 42S40

400 hp 
D2866 LF2042S40

42S40400hpD2866LF20

42S40400hpD2866LF20  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

42 S 46 
 42S46

460 hp 
D2876 LF0242S46

42S46460hpD2876LF02

42S46460hpD2876LF02  805145 805724 807734 806616

 805062 805620 807736 806616

430DTE 430GD(F)x10 Dm120TCD

SUBARU H
Mini Jumbo (89>92)
0.8 
KG5, KN5

 0.8KG5,KN5

42 hp 
EN08AR, EN08AU0.8KG5,KN5

TM640.8KG5,KN542hpEN08AR,EN08AU 08/89 ç 12/92
0.8KG5,KN542hpEN08AR,EN08AUTM64

 826085

Sumo
1.0 
KJ5

 1.0KJ5

50 hp 
EF10NF11.0KJ5

5M1.0KJ550hpEF10NF1 06/87 ç 02/94
1.0KJ550hpEF10NF15M

 801318

1.2 4WD 
KJ8

 1.24WDKJ8

68 hp 
EF121.24WDKJ8

5M1.24WDKJ868hpEF12 06/87 ç 02/94
1.24WDKJ868hpEF125M

 801997

SUZUKI H
Carry
1.3i, 1.3i 4WD 
JSAFD

 1.3i,1.3i4WDJSAFD

80 hp 
G13BB-E61.3i,1.3i4WDJSAFD

5MT1.3i,1.3i4WDJSAFD80hpG13BB-E6 07/99 ç 04
1.3i,1.3i4WDJSAFD80hpG13BB-E65MT

 826686

Super Carry (SK4*)
1.0 
DA21T, DA21V

 1.0DA21T,DA21V

41…45 hp 
F10A, F10AC, 
F10AC-411.0DA21T,DA21V

5MT1.0DA21T,DA21V41…45hpF10A,F10AC,F10AC-41 04/85 ç 
3 >130000 ç 1.0DA21T,DA21V41…45hpF10A,F10AC,F10AC-415MT

 009221

TALBOT H
Express
1.8 

 1.8

1796 cc 
XN701.8

4M1.81796ccXN70 10/82 ç 12/88
1.81796ccXN704M

 801124

1.9D 
 1.9D

1905 cc 
XUD91.9D

BM51.9D1905ccXUD9 07/90 ç 06/94
1.9D1905ccXUD9BM5

 801429

2.0 
 2.0

1971 cc 
XN1T2.0

4M2.01971ccXN1T 10/82 ç 12/88
2.01971ccXN1T4M

 801124

2.0 4WD 
 2.04WD

1971 cc 
XN1T2.04WD

BM52.04WD1971ccXN1T 01/89 ç 06/94
2.04WD1971ccXN1TBM5

 801073

2.5D, 2.5TD 
 2.5D,2.5TD

2500 cc 
CRD2.5D,2.5TD

BM52.5D,2.5TD2500ccCRD 10/82 ç 06/94
2.5D,2.5TD2500ccCRDBM5

 826371

2.5TD 4WD 
 2.5TD4WD

2500 cc 
CRD2.5TD4WD

BM52.5TD4WD2500ccCRD 06/87 ç 06/94
2.5TD4WD2500ccCRDBM5

 801075

TATA 2
LP
613 

 613

130 hp 
697 TCIC Euro 2613

GBS 40613130hp697TCICEuro2 613130hp697TCICEuro2GBS40

709 
 709

90 hp 
497 TCIC Euro 2709

GBS 2770990hp497TCICEuro2 70990hp497TCICEuro2GBS27

713 
 713

130 hp 
697 TCIC Euro 2713

GBS 40713130hp697TCICEuro2 713130hp697TCICEuro2GBS40
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LPK
1518 

 1518

180 hp 
B 180 20 Euro 21518

GBS 6001518180hpB18020Euro2 1518180hpB18020Euro2GBS600

1615 
 1615

145 hp 
6 BT 5.9 Euro I1615

GBS 501615145hp6BT5.9EuroI 1615145hp6BT5.9EuroIGBS50

1616 
 1616

155 hp 
697 TCIC BS III1616

G 6001616155hp697TCICBSIII 1616155hp697TCICBSIIIG600

1618 
 1618

180 hp 
B 180 20 Euro 21618

GBS 6001618180hpB18020Euro2 1618180hpB18020Euro2GBS600

183 hp 
B5.9 BS III1618

G 7501618183hpB5.9BSIII 1618183hpB5.9BSIIIG750

2516 
 2516

175 hp 
B 180 21 Euro 22516

GBS 502516175hpB18021Euro2 2516175hpB18021Euro2GBS50

2518 
 2518

175 hp 
B 180 21 Euro 22518

G 7502518175hpB18021Euro2 2518175hpB18021Euro2G750

2518 TC 
 2518TC

175 hp 
B 180 21 Euro 22518TC

G 7502518TC175hpB18021Euro2 2518TC175hpB18021Euro2G750

LPS
3516 

 3516

160 hp 
697 TCIC Euro 23516

GBS 6003516160hp697TCICEuro2 3516160hp697TCICEuro2GBS600

3518 
 3518

183 hp 
B5.9 BS III3518

G 7503518183hpB5.9BSIII 3518183hpB5.9BSIIIG750

4018 
 4018

177 hp 
697 TCIC Euro 24018

G 6004018177hp697TCICEuro2 4018177hp697TCICEuro2G600

4923 TC 
 4923TC

227 hp 
6 BT 5.9 Euro 24923TC

FS-103094923TC227hp6BT5.9Euro2 4923TC227hp6BT5.9Euro2FS-10309

LPT
1109 

 1109

90 hp 
497 TCIC Euro 21109

GBS 40110990hp497TCICEuro2 110990hp497TCICEuro2GBS40

1112 
 1112

125 hp 
497 TCIC Euro 21112

GBS 401112125hp497TCICEuro2 1112125hp497TCICEuro2GBS40

1518 
 1518

180 hp 
B 180 20 Euro 21518

GBS 6001518180hpB18020Euro2 1518180hpB18020Euro2GBS600

1613 
 1613

130 hp 
697 TCIC Euro 21613

GBS 401613130hp697TCICEuro2 1613130hp697TCICEuro2GBS40

1615 
 1615

138 hp 
6 BT 5.9 Euro I/II1615

GBS 501615138hp6BT5.9EuroI/II 1615138hp6BT5.9EuroI/IIGBS50

1618 
 1618

180 hp 
B 180 20 Euro 21618

GBS 6001618180hpB18020Euro2 1618180hpB18020Euro2GBS600

1918 
 1918

175 hp 
B 180 21 Euro 21918

GBS 6001918175hpB18021Euro2 1918175hpB18021Euro2GBS600

2515 
 2515

142 hp 
697 TCIC Euro 22515

GBS 6002515142hp697TCICEuro2 2515142hp697TCICEuro2GBS600

2516 
 2516

157 hp 
6 BTAA 5.9 Euro I/II2516

GBS 502516157hp6BTAA5.9EuroI/II 2516157hp6BTAA5.9EuroI/IIGBS50

2518 
 2518

175 hp 
B 180 21 Euro 22518

G 7502518175hpB18021Euro2 2518175hpB18021Euro2G750

LPTA
713 

 713

119 hp 
6 BT 5.9 Euro I713

GBS 40713119hp6BT5.9EuroI 713119hp6BT5.9EuroIGBS40
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PRIMA
4028 S 

 4028S 4028S 4028S

4028S

4928 S 
 4928S 4928S 4928S

4928S

PRIMA CONSTRUK
2528 K 

 2528K

267 hp 
ISBe6 270 Euro 32528K

9S1110/12 732528K267hpISBe6270Euro3 2528K267hpISBe6270Euro39S1110/1273

3128 K 
 3128K

267 hp 
ISBe6 270 Euro 33128K

9S1110/12 733128K267hpISBe6270Euro3 3128K267hpISBe6270Euro39S1110/1273

SAK
1212 

 1212

119 hp 
6 BT 5.9 TC Euro 21212

GBS 401212119hp6BT5.9TCEuro2 1212119hp6BT5.9TCEuro2GBS40

SE
1613 

 1613

125 hp 
6 BTAA 5.9 Euro 21613

GBS 401613125hp6BTAA5.9Euro2 1613125hp6BTAA5.9Euro2GBS40

SK
1613 

 1613

119 hp 
6 BT 5.9 TC Euro 21613

GBS 401613119hp6BT5.9TCEuro2 1613119hp6BT5.9TCEuro2GBS40

1616 
 1616

155 hp 
697 TCIC BS III1616

G 6001616155hp697TCICBSIII 1616155hp697TCICBSIIIG600

TATA 1
LP
613 

 613

130 hp 
697 TCIC Euro 2613

GBS 40613130hp697TCICEuro2 613130hp697TCICEuro2GBS40

709 
 709

90 hp 
497 TCIC Euro 2709

GBS 2770990hp497TCICEuro2 70990hp497TCICEuro2GBS27

713 
 713

130 hp 
697 TCIC Euro 2713

GBS 40713130hp697TCICEuro2 713130hp697TCICEuro2GBS40

909 
 909

90 hp 
497 TCIC Euro 2909

GBS 2790990hp497TCICEuro2 90990hp497TCICEuro2GBS27

1109 TC 
 1109TC

90 hp 
497 T Euro 21109TC

GBS 401109TC90hp497TEuro2 1109TC90hp497TEuro2GBS40

LPO
918 

 918

180 hp 
B5.9 Euro 2918

GBS 600918180hpB5.9Euro2 918180hpB5.9Euro2GBS600

1316 
 1316

160 hp 
6 BTAA 5.9 Euro 21316

GBS 6001316160hp6BTAA5.9Euro2 1316160hp6BTAA5.9Euro2GBS600

1318 
 1318

180 hp 
B 180 20 Euro 21318

G 6001318180hpB18020Euro2 1318180hpB18020Euro2G600

1512 
 1512

125 hp 
497 TCIC Euro 31512

GBS 401512125hp497TCICEuro3 1512125hp497TCICEuro3GBS40

1612 
 1612

125 hp 
6 BTAA 5.9 Euro 21612

GBS 501612125hp6BTAA5.9Euro2 1612125hp6BTAA5.9Euro2GBS50

GBS 601612125hp6BTAA5.9Euro2 1612125hp6BTAA5.9Euro2GBS60

1510 CGS 
 1510CGS

110 hp 
6 BT 5.9 CNG Euro 21510CGS

GBS 401510CGS110hp6BT5.9CNGEuro2 1510CGS110hp6BT5.9CNGEuro2GBS40

1616 TC 
 1616TC

157 hp 
6 BTAA 5.9 Euro 21616TC

G 6001616TC157hp6BTAA5.9Euro2 1616TC157hp6BTAA5.9Euro2G600

1623 TC 
 1623TC

227 hp 
6 BT 5.9 Euro 21623TC

G 6001623TC227hp6BT5.9Euro2 1623TC227hp6BT5.9Euro2G600

230 hp 
B 230 Euro 21623TC

G 6001623TC230hpB230Euro2 1623TC230hpB230Euro2G600
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C2CHF 
 C2CHF

240 hp 
F4A E0681B Euro 3C2CHF

T8S6C2CHF240hpF4AE0681BEuro3 C2CHF240hpF4AE0681BEuro3T8S6

C3CHF 
 C3CHF

240 hp 
F4A E0681B Euro 3C3CHF

T8S6C3CHF240hpF4AE0681BEuro3 C3CHF240hpF4AE0681BEuro3T8S6

C5CHF 
 C5CHF

240 hp 
F4A E0681B Euro 3C5CHF

T8S6C5CHF240hpF4AE0681BEuro3 C5CHF240hpF4AE0681BEuro3T8S6

C6CHF 
 C6CHF

240 hp 
F4A E0681B Euro 3C6CHF

T8S6C6CHF240hpF4AE0681BEuro3 C6CHF240hpF4AE0681BEuro3T8S6

F3D4F 
 F3D4F

215 hp 
D1146TI Euro IF3D4F

K805PF3D4F215hpD1146TIEuroI F3D4F215hpD1146TIEuroIK805P

F3D6F 
 F3D6F

340 hp 
DE12TI Euro IF3D6F

T10S6F3D6F340hpDE12TIEuroI F3D6F340hpDE12TIEuroIT10S6

F4C4F 
 F4C4F

215 hp 
D1146TI Euro IF4C4F

K805PF4C4F215hpD1146TIEuroI F4C4F215hpD1146TIEuroIK805P

320 hp 
DE12TIS Euro IF4C4F

T10S6F4C4F320hpDE12TISEuroI F4C4F320hpDE12TISEuroIT10S6

K4D6F 
 K4D6F

340 hp 
DE12TI Euro IK4D6F

T10S6K4D6F340hpDE12TIEuroI K4D6F340hpDE12TIEuroIT10S6

K4D8F 
 K4D8F

370 hp 
DV15T Euro IK4D8F

K1406QK4D8F370hpDV15TEuroI K4D8F370hpDV15TEuroIK1406Q

K4DEF 
 K4DEF

340 hp 
DE12TIS Euro 2K4DEF

T15S6K4DEF340hpDE12TISEuro2 K4DEF340hpDE12TISEuro2T15S6

K6D6F 
 K6D6F

340 hp 
DE12TI Euro IK6D6F

T10S6K6D6F340hpDE12TIEuroI K6D6F340hpDE12TIEuroIT10S6

K6D8F 
 K6D8F

370 hp 
DV15T Euro IK6D8F

T14S10K6D8F370hpDV15TEuroI K6D8F370hpDV15TEuroIT14S10

K7C6F 
 K7C6F

340 hp 
DE12TI Euro IK7C6F

T10S6K7C6F340hpDE12TIEuroI K7C6F340hpDE12TIEuroIT10S6

K7CEF 
 K7CEF

340 hp 
DE12TIS Euro 2K7CEF

T15S6K7CEF340hpDE12TISEuro2 K7CEF340hpDE12TISEuro2T15S6

K8C6F 
 K8C6F

340 hp 
DE12TI Euro IK8C6F

T10S6K8C6F340hpDE12TIEuroI K8C6F340hpDE12TIEuroIT10S6

K9BEF 
 K9BEF

340 hp 
DE12TIS Euro 2K9BEF

T15S6K9BEF340hpDE12TISEuro2 K9BEF340hpDE12TISEuro2T15S6

M9CVF 
 M9CVF

420 hp 
DV15TIS Euro 2M9CVF

16S151/13 8M9CVF420hpDV15TISEuro2 M9CVF420hpDV15TISEuro216S151/138

N7DVF 
 N7DVF

420 hp 
DV15TIS Euro 2N7DVF

16S151/13 8N7DVF420hpDV15TISEuro2 N7DVF420hpDV15TISEuro216S151/138

P9CVF 
 P9CVF

420 hp 
DV15TIS Euro 2P9CVF

16S151/13 8P9CVF420hpDV15TISEuro2 P9CVF420hpDV15TISEuro216S151/138

NOVUS
M2S6F 

 M2S6F

340 hp 
DE12TI Euro IM2S6F

T14S10M2S6F340hpDE12TIEuroI M2S6F340hpDE12TIEuroIT14S10

M2SEF 
 M2SEF

340 hp 
DE12TIS Euro 2M2SEF

T14S10M2SEF340hpDE12TISEuro2 M2SEF340hpDE12TISEuro2T14S10

M2SVF 
 M2SVF

420 hp 
DV15TIS Euro 2M2SVF

16S151/13 8M2SVF420hpDV15TISEuro2 M2SVF420hpDV15TISEuro216S151/138

M2T6F 
 M2T6F

340 hp 
DE12TI Euro IM2T6F

T14S10M2T6F340hpDE12TIEuroI M2T6F340hpDE12TIEuroIT14S10

M2TEF 
 M2TEF

340 hp 
DE12TIS Euro 2M2TEF

T14S10M2TEF340hpDE12TISEuro2 M2TEF340hpDE12TISEuro2T14S10

V3T6F 
 V3T6F

340 hp 
DE12TI Euro IV3T6F

T14S10V3T6F340hpDE12TIEuroI V3T6F340hpDE12TIEuroIT14S10

V3T8F 
 V3T8F

370 hp 
DV15T Euro IV3T8F

T14S10V3T8F370hpDV15TEuroI V3T8F370hpDV15TEuroIT14S10

V3TVF 
 V3TVF

420 hp 
DV15TIS Euro 2V3TVF

16S151/13 8V3TVF420hpDV15TISEuro2 V3TVF420hpDV15TISEuro216S151/138
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TEMSA 1
DIAMOND
DIAMOND 

 DIAMOND

480 hp 
D2676 LOH04 Euro 4DIAMOND

12 x ZF
12AS2301/12 33DIAMOND480hpD2676LOH04Euro4

DIAMOND480hpD2676LOH04Euro412x12AS2301/1233ZF

METROPOLE
METROPOLE IC 

 METROPOLEIC

240 hp 
D0836LOH52 Euro 4METROPOLEIC

6 x ZF
6S1010/6 75METROPOLEIC240hpD0836LOH52Euro4

METROPOLEIC240hpD0836LOH52Euro46x6S1010/675ZF

OPALIN
OPALIN 

 OPALIN

206 hp 
D0834LFL55 Euro 4OPALIN

6 x ZF
6S1000/6 75OPALIN206hpD0834LFL55Euro4

OPALIN206hpD0834LFL55Euro46x6S1000/675ZF

240 hp 
D0836LOH56 Euro 4OPALIN

6 x ZF
6S1000/6 75OPALIN240hpD0836LOH56Euro4

OPALIN240hpD0836LOH56Euro46x6S1000/675ZF

PRESTIJ
PRESTIJ 

 PRESTIJ

136 hp 
4D34-2AT4PRESTIJ

5 x Mitsubishi
M0535S5PRESTIJ136hp4D34-2AT4

PRESTIJ136hp4D34-2AT45xM0535S5Mitsubishi

SAFARI
SAFARI 

 SAFARI

360 hp 
D2866 LOH28SAFARI

6 x ZF
6S1600SAFARI360hpD2866LOH28

SAFARI360hpD2866LOH286x6S1600ZF  827089 805724 807734 8066074é

 827090 805620 807736 8066074é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

360 hp 
XE315C1SAFARI

8 x ZF
8S180SAFARI360hpXE315C1

SAFARI360hpXE315C18x8S180ZF  827089 805724 807734 8066074é

 827090 805620 807736 8066074é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

428 hp 
XE 315 C1 Euro 3SAFARI

8S180SAFARI428hpXE315C1Euro3 SAFARI428hpXE315C1Euro38S180  827089 805724 807734 8066074é

 827090 805620 807736 8066074é

430DTE 430GD(F)x10 Dm102T

SAFARI HD 
 SAFARIHD

400 hp 
D2066 LOH07 Euro 4SAFARIHD

6 x ZF
6S1900/6 32SAFARIHD400hpD2066LOH07Euro4

SAFARIHD400hpD2066LOH07Euro46x6S1900/632ZF

6 x ZF
6S1901/6 32SAFARIHD400hpD2066LOH07Euro4

SAFARIHD400hpD2066LOH07Euro46x6S1901/632ZF

410 hp 
MX 300 Euro 5SAFARIHD

6 x ZF
6S1900/6 32SAFARIHD410hpMX300Euro5

SAFARIHD410hpMX300Euro56x6S1900/632ZF

6 x ZF
6S1901/6 32SAFARIHD410hpMX300Euro5

SAFARIHD410hpMX300Euro56x6S1901/632ZF

12 x ZF
12AS2001/12 33SAFARIHD410hpMX300Euro5

SAFARIHD410hpMX300Euro512x12AS2001/1233ZF

SAFARI IC 
 SAFARIIC

360 hp 
D2866 LOH28 Euro 3SAFARIIC

6 x ZF
6S1701/6 32SAFARIIC360hpD2866LOH28Euro3

SAFARIIC360hpD2866LOH28Euro36x6S1701/632ZF

SAFARI RD 
 SAFARIRD

360 hp 
D2066 LOH02 Euro 4SAFARIRD

6 x ZF
6S1700/6 32SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro4

SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro46x6S1700/632ZF

6 x ZF
6S1900/6 32SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro4

SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro46x6S1900/632ZF

6 x ZF
6S1901/6 32SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro4

SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro46x6S1901/632ZF

360 hp 
PR 265 Euro 5SAFARIRD

6 x ZF
6S1700/6 32SAFARIRD360hpPR265Euro5

SAFARIRD360hpPR265Euro56x6S1700/632ZF

6 x ZF
6S1900/6 32SAFARIRD360hpPR265Euro5

SAFARIRD360hpPR265Euro56x6S1900/632ZF

6 x ZF
6S1901/6 32SAFARIRD360hpPR265Euro5

SAFARIRD360hpPR265Euro56x6S1901/632ZF
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TEMSA 1 (...)
SAFARI Euro 3
SAFARI IC 

 SAFARIIC

360 hp 
D2866 LOH28 Euro 3SAFARIIC

6 x ZF
6S1701SAFARIIC360hpD2866LOH28Euro3

SAFARIIC360hpD2866LOH28Euro36x6S1701ZF

SAFARI Euro 4
SAFARI HD 

 SAFARIHD

400 hp 
D2066 LOH07 Euro 4SAFARIHD

6 x ZF
6S1900SAFARIHD400hpD2066LOH07Euro4

SAFARIHD400hpD2066LOH07Euro46x6S1900ZF

6 x ZF
6S1901SAFARIHD400hpD2066LOH07Euro4

SAFARIHD400hpD2066LOH07Euro46x6S1901ZF

SAFARI RD 
 SAFARIRD

360 hp 
D2066 LOH02 Euro 4SAFARIRD

6 x ZF
6S1700SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro4

SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro46x6S1700ZF

6 x ZF
6S1900SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro4

SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro46x6S1900ZF

6 x ZF
6S1901SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro4

SAFARIRD360hpD2066LOH02Euro46x6S1901ZF

SAFARI Euro 5
SAFARI HD 

 SAFARIHD

410 hp 
MX300 Euro 5SAFARIHD

6 x ZF
6S1900SAFARIHD410hpMX300Euro5

SAFARIHD410hpMX300Euro56x6S1900ZF

6 x ZF
6S1901SAFARIHD410hpMX300Euro5

SAFARIHD410hpMX300Euro56x6S1901ZF

12 x ZF
12AS2001SAFARIHD410hpMX300Euro5

SAFARIHD410hpMX300Euro512x12AS2001ZF

SAFARI RD 
 SAFARIRD

360 hp 
PR265 Euro 5SAFARIRD

6 x ZF
6S1700SAFARIRD360hpPR265Euro5

SAFARIRD360hpPR265Euro56x6S1700ZF

6 x ZF
6S1900SAFARIRD360hpPR265Euro5

SAFARIRD360hpPR265Euro56x6S1900ZF

6 x ZF
6S1901SAFARIRD360hpPR265Euro5

SAFARIRD360hpPR265Euro56x6S1901ZF

SAFIR
SAFIR VIP 

 SAFIRVIP

350 hp 
6D24T2 Euro 2SAFIRVIP

6 x MITSUBISHI
M 12S 6SAFIRVIP350hp6D24T2Euro2

SAFIRVIP350hp6D24T2Euro26xM12S6MITSUBISHI

M 12S 6SAFIRVIP350hp6D24T2Euro2 SAFIRVIP350hp6D24T2Euro2M12S6

TOURMALIN
TOURMALIN IC 

 TOURMALINIC

310 hp 
PR 228 S2 Euro 5TOURMALINIC

6S1700/6 32TOURMALINIC310hpPR228S2Euro5 TOURMALINIC310hpPR228S2Euro56S1700/632

TOURMALIN STD 
 TOURMALINSTD

300 hp 
ISBe4-300 Euro 4TOURMALINSTD

FSBO-8406 AETOURMALINSTD300hpISBe4-300Euro4 TOURMALINSTD300hpISBe4-300Euro4FSBO-8406AE

310 hp 
PR 228 S1 Euro 4TOURMALINSTD

6S1700/6 32TOURMALINSTD310hpPR228S1Euro4 TOURMALINSTD310hpPR228S1Euro46S1700/632

310 hp 
PR 228 S2 Euro 5TOURMALINSTD

6S1700/6 32TOURMALINSTD310hpPR228S2Euro5 TOURMALINSTD310hpPR228S2Euro56S1700/632

TOURMALIN Euro 4
TOURMALIN STD 

 TOURMALINSTD

300 hp 
ISBe4-300 Euro 4TOURMALINSTD

6 x EATON
FSBO8406AETOURMALINSTD300hpISBe4-300Euro4

TOURMALINSTD300hpISBe4-300Euro46xFSBO8406AEEATON

310 hp 
PR228 S1 Euro 4TOURMALINSTD

6 x ZF
6S1700TOURMALINSTD310hpPR228S1Euro4

TOURMALINSTD310hpPR228S1Euro46x6S1700ZF

TOURMALIN Euro 5
TOURMALIN IC 

 TOURMALINIC

310 hp 
PR228 S2 Euro 5TOURMALINIC

6 x ZF
6S1700/6 32TOURMALINIC310hpPR228S2Euro5

TOURMALINIC310hpPR228S2Euro56x6S1700/632ZF

TOURMALIN STD 
 TOURMALINSTD

310 hp 
PR228 S2 Euro 5TOURMALINSTD

6 x ZF
6S1700TOURMALINSTD310hpPR228S2Euro5

TOURMALINSTD310hpPR228S2Euro56x6S1700ZF
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TOYOTA H
Dyna
2.5D-4D 

 2.5D-4D

88-102 hp 
2KD-FTV2.5D-4D

5M2.5D-4D88-102hp2KD-FTV 08/01 ç 08/06
2.5D-4D88-102hp2KD-FTV5M

 828044

Dyna 100
2.4D 100 
LH80LM

 2.4D100LH80LM

75 hp 
2L2.4D100LH80LM

5F2.4D100LH80LM75hp2L 08/85 ç 05/95
2.4D100LH80LM75hp2L5F

 801494

2.4D 100 
LY100L, LY100R

 2.4D100LY100L,LY100R

75 hp 
2L2.4D100LY100L,LY100R

5M2.4D100LY100L,LY100R75hp2L 05/95 ç 05/99
2.4D100LY100L,LY100R75hp2L5M

 801391

05/99 ç 11/99
2.4D100LY100L,LY100R75hp2L5M

 826500

Hiace (LH/RZH 100)
2.0 
RZH102, RZH112

 2.0RZH102,RZH112

101 hp 
1RZ2.0RZH102,RZH112

5F2.0RZH102,RZH112101hp1RZ 08/89 ç 08/93
2.0RZH102,RZH112101hp1RZ5F

 801529

08/93 ç 07/95
2.0RZH102,RZH112101hp1RZ5F

 801529

2.4D 4WD 
LH108L, LH118L

 2.4D4WDLH108L,LH118L

75 hp 
2L2.4D4WDLH108L,LH118L

5F2.4D4WDLH108L,LH118L75hp2L 08/89 ç 07/91
2.4D4WDLH108L,LH118L75hp2L5F

 801391

2.4D, 2.4D 4WD 
LH102L, LH102R, LH108L, LH112L, LH112R, LH118L

 2.4D,2.4D4WDLH102L,LH102R,LH108L,LH112L,LH112R,LH118L

75 hp 
2L2.4D,2.4D4WDLH102L,LH102R,LH108L,LH112L,LH112R,LH118L

5F2.4D,2.4D4WDLH102L,LH102R,LH108L,LH112L,LH112R,LH118L75hp2L 08/89 ç 07/95
2.4D,2.4D4WDLH102L,LH102R,LH108L,LH112L,LH112R,LH118L75hp2L5F

 801494

2.4i 
RZH103, RZH113, RZH115

 2.4iRZH103,RZH113,RZH115

119 hp 
2RZ-E2.4iRZH103,RZH113,RZH115

5F2.4iRZH103,RZH113,RZH115119hp2RZ-E 08/89 ç 08/93
2.4iRZH103,RZH113,RZH115119hp2RZ-E5F

 801529

08/93 ç 07/95
2.4iRZH103,RZH113,RZH115119hp2RZ-E5F

 801529

2.4i 4WD 
RZH109, RZH119

 2.4i4WDRZH109,RZH119

119 hp 
2RZ-E2.4i4WDRZH109,RZH119

5F2.4i4WDRZH109,RZH119119hp2RZ-E 08/89 ç 08/93
2.4i4WDRZH109,RZH119119hp2RZ-E5F

 821025

08/93 ç 07/95
2.4i4WDRZH109,RZH119119hp2RZ-E5F

 821025

Hiace (RCH/LXH 10-20) (95>)
2.4D 
LXH12L, LXH12R, LXH22L, LXH22R

 2.4DLXH12L,LXH12R,LXH22L,LXH22R

75 hp 
2L2.4DLXH12L,LXH12R,LXH22L,LXH22R

5F2.4DLXH12L,LXH12R,LXH22L,LXH22R75hp2L 08/95 ç 11/99
2.4DLXH12L,LXH12R,LXH22L,LXH22R75hp2L5F

 801494

2.4i, 2.4i 4WD 
RCH12L, RCH12R, RCH18L, RCH22L, RCH22R, RCH28L

 2.4i,2.4i4WDRCH12L,RCH12R,RCH18L,RCH22L,RCH22R,RCH28L

119 hp 
2RZ-E2.4i,2.4i4WDRCH12L,RCH12R,RCH18L,RCH22L,RCH22R,RCH28L

5F2.4i,2.4i4WDRCH12L,RCH12R,RCH18L,RCH22L,RCH22R,RCH28L119hp2RZ-E 08/95 ç 11/03
2.4i,2.4i4WDRCH12L,RCH12R,RCH18L,RCH22L,RCH22R,RCH28L119hp2RZ-E5F

 821025

2.4TD 
LXH12L, LXH22L

 2.4TDLXH12L,LXH22L

90 hp 
2L-T2.4TDLXH12L,LXH22L

5F2.4TDLXH12L,LXH22L90hp2L-T 08/95 ç 08/01
2.4TDLXH12L,LXH22L90hp2L-T5F

 826396

2.5D-4D, 2.5D-4D 4WD 
KLH12L, KLH12R, KLH18L, KLH22L, KLH22R, KLH28L

 2.5D-4D,2.5D-4D4WDKLH12L,KLH12R,KLH18L,KLH22L,KLH22R,KLH28L

102 hp 
2KD-FTV2.5D-4D,2.5D-4D4WDKLH12L,KLH12R,KLH18L,KLH22L,KLH22R,KLH28L

5F2.5D-4D,2.5D-4D4WDKLH12L,KLH12R,KLH18L,KLH22L,KLH22R,KLH28L102hp2KD-FTV 08/01 ç 08/06
2.5D-4D,2.5D-4D4WDKLH12L,KLH12R,KLH18L,KLH22L,KLH22R,KLH28L102hp2KD-FTV5F

 828044

2.7i, 2.7i 4WD 
RCH19L

 2.7i,2.7i4WDRCH19L

143 hp 
3RZ-FE2.7i,2.7i4WDRCH19L

5F 4FC2.7i,2.7i4WDRCH19L143hp3RZ-FE 04/98 ç 
2.7i,2.7i4WDRCH19L143hp3RZ-FE5F4FC

 828131

3.0D 
 3.0D

88 hp 
5L3.0D

3.0D88hp5L

08/98 ç 
3.0D88hp5L

 828035

Hiace (RH/LH11)
1.6 
RH11LJ, RH11LP, RH11RJ, RH11RP, RH20LB, RH20LG, 
RH20LV, RH20RB, RH20RV, RH30LB, RH30LV, RH30RB, 
RH30RV

 1.6RH11LJ,RH11LP,RH11RJ,RH11RP,RH20LB,RH20LG,RH20LV,RH20RB,RH20RV,RH30LB,RH30LV,RH30RB,RH30RV

1587 cc 
12R1.6RH11LJ,RH11LP,RH11RJ,RH11RP,RH20LB,RH20LG,RH20LV,RH20RB,RH20RV,RH30LB,RH30LV,RH30RB,RH30RV

4H1.6RH11LJ,RH11LP,RH11RJ,RH11RP,RH20LB,RH20LG,RH20LV,RH20RB,RH20RV,RH30LB,RH30LV,RH30RB,RH30RV1587cc12R 06/80 ç 03/83
1.6RH11LJ,RH11LP,RH11RJ,RH11RP,RH20LB,RH20LG,RH20LV,RH20RB,RH20RV,RH30LB,RH30LV,RH30RB,RH30RV1587cc12R4H

 009283

2.2D 
LH11LJ, LH11LP, LH11LQ, LH11RJ, LH11RQ, LH20LB, 
LH20LV, LH20RB, LH20RV, LH30LB, LH30LV, LH30RB, 
LH30RV

 2.2DLH11LJ,LH11LP,LH11LQ,LH11RJ,LH11RQ,LH20LB,LH20LV,LH20RB,LH20RV,LH30LB,LH30LV,LH30RB,LH30RV

66 hp 
L2.2DLH11LJ,LH11LP,LH11LQ,LH11RJ,LH11RQ,LH20LB,LH20LV,LH20RB,LH20RV,LH30LB,LH30LV,LH30RB,LH30RV

4H 5H2.2DLH11LJ,LH11LP,LH11LQ,LH11RJ,LH11RQ,LH20LB,LH20LV,LH20RB,LH20RV,LH30LB,LH30LV,LH30RB,LH30RV66hpL 01/79 ç 03/83
2.2DLH11LJ,LH11LP,LH11LQ,LH11RJ,LH11RQ,LH20LB,LH20LV,LH20RB,LH20RV,LH30LB,LH30LV,LH30RB,LH30RV66hpL4H5H

 009288

2.2D 
LH11LJ, LH11LQ, LH11RJ, LH11RP, LH11RQ, LH20LB, 
LH20LV, LH20RB, LH20RV, LH30LB, LH30LV, LH30RB, 
LH30RV

 2.2DLH11LJ,LH11LQ,LH11RJ,LH11RP,LH11RQ,LH20LB,LH20LV,LH20RB,LH20RV,LH30LB,LH30LV,LH30RB,LH30RV

66 hp 
L2.2DLH11LJ,LH11LQ,LH11RJ,LH11RP,LH11RQ,LH20LB,LH20LV,LH20RB,LH20RV,LH30LB,LH30LV,LH30RB,LH30RV

4H 5H2.2DLH11LJ,LH11LQ,LH11RJ,LH11RP,LH11RQ,LH20LB,LH20LV,LH20RB,LH20RV,LH30LB,LH30LV,LH30RB,LH30RV66hpL 09/79 ç 03/83
2.2DLH11LJ,LH11LQ,LH11RJ,LH11RP,LH11RQ,LH20LB,LH20LV,LH20RB,LH20RV,LH30LB,LH30LV,LH30RB,LH30RV66hpL4H5H

 009283
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Hiace (YH/LH 50-60) (82>89)
1.8 
YH50LV, YH50RV

 1.8YH50LV,YH50RV

76…78 hp 
2Y, 2Y-C1.8YH50LV,YH50RV

4H1.8YH50LV,YH50RV76…78hp2Y,2Y-C 12/82 ç 08/86
1.8YH50LV,YH50RV76…78hp2Y,2Y-C4H

 009288

2.0 
YH51LV, YH51RV, YH61LB, YH61LV, YH61RV

 2.0YH51LV,YH51RV,YH61LB,YH61LV,YH61RV

88 hp 
3Y2.0YH51LV,YH51RV,YH61LB,YH61LV,YH61RV

4H 5F 5H2.0YH51LV,YH51RV,YH61LB,YH61LV,YH61RV88hp3Y 06/83 ç 08/89
2.0YH51LV,YH51RV,YH61LB,YH61LV,YH61RV88hp3Y4H5F5H

 801528

2.2D 
LH50LV, LH50RV

 2.2DLH50LV,LH50RV

66 hp 
L2.2DLH50LV,LH50RV

5H2.2DLH50LV,LH50RV66hpL 12/82 ç 01/84
2.2DLH50LV,LH50RV66hpL5H

 009288

2.4D 
LH51LV, LH51RV, LH61LV, LH61RV

 2.4DLH51LV,LH51RV,LH61LV,LH61RV

75 hp 
2L2.4DLH51LV,LH51RV,LH61LV,LH61RV

5H2.4DLH51LV,LH51RV,LH61LV,LH61RV75hp2L 01/84 ç 08/89
2.4DLH51LV,LH51RV,LH61LV,LH61RV75hp2L5H

 009288

2.4D 4WD 
LH56LV, LH66LV

 2.4D4WDLH56LV,LH66LV

75 hp 
2L2.4D4WDLH56LV,LH66LV

5F2.4D4WDLH56LV,LH66LV75hp2L 08/87 ç 08/89
2.4D4WDLH56LV,LH66LV75hp2L5F

 801391

Hi-lux (2001>)
2.5D-4D, 2.5D-4D 4WD 
KDN165, KDN170

 2.5D-4D,2.5D-4D4WDKDN165,KDN170

88…102 hp 
2KD-FTV2.5D-4D,2.5D-4D4WDKDN165,KDN170

5F2.5D-4D,2.5D-4D4WDKDN165,KDN17088…102hp2KD-FTV 08/01 ç 08/05
2.5D-4D,2.5D-4D4WDKDN165,KDN17088…102hp2KD-FTV5F

 828044

Hi-Lux (8-9-10)
2.4D, 2.4D 4WD 
LN105L, LN105R, LN108L, LN110L

 2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L

75 hp 
2L2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L

5F2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L75hp2L 08/88 ç 10/91
2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L75hp2L5F

 801391

2.4D, 2.4D 4WD 
LN105L, LN105R, LN108L, LN110L, LN85LP, LN85LT, 
LN85RT, LN90LC

 2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L,LN85LP,LN85LT,LN85RT,LN90LC

75 hp 
2L2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L,LN85LP,LN85LT,LN85RT,LN90LC

5F2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L,LN85LP,LN85LT,LN85RT,LN90LC75hp2L 10/91 ç 08/97
2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L,LN85LP,LN85LT,LN85RT,LN90LC75hp2L5F

 826500

2.4D, 2.4D 4WD 
LN105L, LN105R, LN108L, LN110L

 2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L

75 hp 
2L2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L

5F2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L75hp2L 01/92 ç 08/97
2.4D,2.4D4WDLN105L,LN105R,LN108L,LN110L75hp2L5F

 821030

2.4i 4WD 
RN106L, RN110L

 2.4i4WDRN106L,RN110L

113 hp 
22R-E2.4i4WDRN106L,RN110L

5F2.4i4WDRN106L,RN110L113hp22R-E 08/88 ç 02/92
2.4i4WDRN106L,RN110L113hp22R-E5F

 828078

Hi-Lux (LN KD RZ) (97>2001)
2.4D 4WD 
LN145L, LN145R, LN150L

 2.4D4WDLN145L,LN145R,LN150L

75 hp 
2L2.4D4WDLN145L,LN145R,LN150L

5F2.4D4WDLN145L,LN145R,LN150L75hp2L 08/97 ç 08/01
2.4D4WDLN145L,LN145R,LN150L75hp2L5F

 826500

2.4TD 4WD 
LN165L, LN165R, LN170L

 2.4TD4WDLN165L,LN165R,LN170L

90 hp 
2L-T2.4TD4WDLN165L,LN165R,LN170L

5F2.4TD4WDLN165L,LN165R,LN170L90hp2L-T 08/97 ç 08/01
2.4TD4WDLN165L,LN165R,LN170L90hp2L-T5F

 826396

3.0D 
 3.0D

88 hp 
5L3.0D

3.0D88hp5L

08/98 ç 08/01
3.0D88hp5L

 828035

Hi-Lux (RN/LN 3-4)
1.6 
RN30LK, RN30RJ, RN30RK, RN40LK, RN40RJ, RN40RK

 1.6RN30LK,RN30RJ,RN30RK,RN40LK,RN40RJ,RN40RK

1587 cc 
12R, 12R-M1.6RN30LK,RN30RJ,RN30RK,RN40LK,RN40RJ,RN40RK

4F 4H1.6RN30LK,RN30RJ,RN30RK,RN40LK,RN40RJ,RN40RK1587cc12R,12R-M 09/80 ç 03/84
1.6RN30LK,RN30RJ,RN30RK,RN40LK,RN40RJ,RN40RK1587cc12R,12R-M4F4H

 009283

2.0 
RN31LK, RN31LM, RN31RJ, RN31RK, RN31RM, 
RN41LK, RN41LM, RN41RJ, RN41RK, RN41RM

 2.0RN31LK,RN31LM,RN31RJ,RN31RK,RN31RM,RN41LK,RN41LM,RN41RJ,RN41RK,RN41RM

90 hp 
18R, 18R-C2.0RN31LK,RN31LM,RN31RJ,RN31RK,RN31RM,RN41LK,RN41LM,RN41RJ,RN41RK,RN41RM

4F 4H 5F2.0RN31LK,RN31LM,RN31RJ,RN31RK,RN31RM,RN41LK,RN41LM,RN41RJ,RN41RK,RN41RM90hp18R,18R-C 08/80 ç 12/83
2.0RN31LK,RN31LM,RN31RJ,RN31RK,RN31RM,RN41LK,RN41LM,RN41RJ,RN41RK,RN41RM90hp18R,18R-C4F4H5F

 801528

Hi-Lux (RN/YN/LN 5-6)
1.6 
YN50LK, YN50RJ, YN50RK, YN55LK, YN55RJ, YN55RK

 1.6YN50LK,YN50RJ,YN50RK,YN55LK,YN55RJ,YN55RK

74 hp 
1Y, 1Y-C1.6YN50LK,YN50RJ,YN50RK,YN55LK,YN55RJ,YN55RK

4F 4H1.6YN50LK,YN50RJ,YN50RK,YN55LK,YN55RJ,YN55RK74hp1Y,1Y-C 08/83 ç 08/88
1.6YN50LK,YN50RJ,YN50RK,YN55LK,YN55RJ,YN55RK74hp1Y,1Y-C4F4H

 009283

1.8 
YN51RJ, YN51RM, YN56LM, YN56RJ, YN56RM

 1.8YN51RJ,YN51RM,YN56LM,YN56RJ,YN56RM

78 hp 
2Y, 2Y-C1.8YN51RJ,YN51RM,YN56LM,YN56RJ,YN56RM

4H 5F1.8YN51RJ,YN51RM,YN56LM,YN56RJ,YN56RM78hp2Y,2Y-C 08/83 ç 07/98
1.8YN51RJ,YN51RM,YN56LM,YN56RJ,YN56RM78hp2Y,2Y-C4H5F

 009288

2.0 4WD 
YN60LK, YN60LM, YN65LK, YN65LM, YN65RK, YN65RM

 2.04WDYN60LK,YN60LM,YN65LK,YN65LM,YN65RK,YN65RM

86…88 hp 
3Y, 3Y-C2.04WDYN60LK,YN60LM,YN65LK,YN65LM,YN65RK,YN65RM

4F 5F2.04WDYN60LK,YN60LM,YN65LK,YN65LM,YN65RK,YN65RM86…88hp3Y,3Y-C 08/83 ç 08/86
2.04WDYN60LK,YN60LM,YN65LK,YN65LM,YN65RK,YN65RM86…88hp3Y,3Y-C4F5F

 801664

2.2i, 2.2i 4WD 
YN58RK, YN58RM, YN62LM, YN67LM, YN67RM

 2.2i,2.2i4WDYN58RK,YN58RM,YN62LM,YN67LM,YN67RM

93…94 hp 
4Y, 4Y-C2.2i,2.2i4WDYN58RK,YN58RM,YN62LM,YN67LM,YN67RM

4F 5F2.2i,2.2i4WDYN58RK,YN58RM,YN62LM,YN67LM,YN67RM93…94hp4Y,4Y-C 08/85 ç 07/94
2.2i,2.2i4WDYN58RK,YN58RM,YN62LM,YN67LM,YN67RM93…94hp4Y,4Y-C4F5F

 801664

2.4D, 2.4D 4WD 
LN56LK, LN56LM, LN56RK, LN56RM, LN60RK, LN65LK, 
LN65LM, LN65RK, LN65RM

 2.4D,2.4D4WDLN56LK,LN56LM,LN56RK,LN56RM,LN60RK,LN65LK,LN65LM,LN65RK,LN65RM

75 hp 
2L2.4D,2.4D4WDLN56LK,LN56LM,LN56RK,LN56RM,LN60RK,LN65LK,LN65LM,LN65RK,LN65RM

4F 5F2.4D,2.4D4WDLN56LK,LN56LM,LN56RK,LN56RM,LN60RK,LN65LK,LN65LM,LN65RK,LN65RM75hp2L 08/83 ç 10/91
2.4D,2.4D4WDLN56LK,LN56LM,LN56RK,LN56RM,LN60RK,LN65LK,LN65LM,LN65RK,LN65RM75hp2L4F5F

 009288

Lite-Ace (79>95)
1.3 
KM20LG, KM20LV, KM20RG, KM20RJ, KM20RV, 
KM20RZ

 1.3KM20LG,KM20LV,KM20RG,KM20RJ,KM20RV,KM20RZ

60…65 hp 
4K, 4K-C1.3KM20LG,KM20LV,KM20RG,KM20RJ,KM20RV,KM20RZ

4F 4H1.3KM20LG,KM20LV,KM20RG,KM20RJ,KM20RV,KM20RZ60…65hp4K,4K-C 10/79 ç 07/88
1.3KM20LG,KM20LV,KM20RG,KM20RJ,KM20RV,KM20RZ60…65hp4K,4K-C4F4H

 009290

1.5 
KM30LG, KM31LV, KM36LV, KM36RV

 1.5KM30LG,KM31LV,KM36LV,KM36RV

68 hp 
5K1.5KM30LG,KM31LV,KM36LV,KM36RV

4F 4H 5F1.5KM30LG,KM31LV,KM36LV,KM36RV68hp5K 10/85 ç 01/92
1.5KM30LG,KM31LV,KM36LV,KM36RV68hp5K4F4H5F

 009290

1.5 
KM36LV, KM36RV, KR21LG, KR27LV, KR27RV

 1.5KM36LV,KM36RV,KR21LG,KR27LV,KR27RV

68 hp 
5K1.5KM36LV,KM36RV,KR21LG,KR27LV,KR27RV

5F1.5KM36LV,KM36RV,KR21LG,KR27LV,KR27RV68hp5K 08/88 ç 01/95
1.5KM36LV,KM36RV,KR21LG,KR27LV,KR27RV68hp5K5F

 826434
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TOYOTA H (...)
Lite-Ace (79>95) (...)
1.8D 
CM35LV, CM35RV

 1.8DCM35LV,CM35RV

63 hp 
1C1.8DCM35LV,CM35RV

5F 5H1.8DCM35LV,CM35RV63hp1C 10/85 ç 08/88
1.8DCM35LV,CM35RV63hp1C5F5H

 009283

2.0D 
CE27LV, CM30LG, CM36LV, CM36RV, CR21LG, CR27LV, 
CR27RV

 2.0DCE27LV,CM30LG,CM36LV,CM36RV,CR21LG,CR27LV,CR27RV

67 hp 
2C2.0DCE27LV,CM30LG,CM36LV,CM36RV,CR21LG,CR27LV,CR27RV

5F 5H2.0DCE27LV,CM30LG,CM36LV,CM36RV,CR21LG,CR27LV,CR27RV67hp2C 08/88 ç 01/95
2.0DCE27LV,CM30LG,CM36LV,CM36RV,CR21LG,CR27LV,CR27RV67hp2C5F5H

 821031

UD (NISSAN DIESEL) 2
CONDOL
KC -BPR71 

 KC-BPR71

4HG1KC-BPR71

KC-BPR714HG1

03/95 ç 03/95
KC-BPR714HG1

831306 829324

300 300

04/95 ç 11/95
KC-BPR714HG1

831306 829324

300 300

12/95 ç 01/97
KC-BPR714HG1

831306 829324

300 300

02/97 ç 01/98
KC-BPR714HG1

831306 829324

300 300

02/98 ç 
KC-BPR714HG1

831306 829324

300 300

05/99 ç 
KC-BPR714HG1

831306 829324

300 300

KC -BPR72 
 KC-BPR72

4HJ1KC-BPR72

KC-BPR724HJ1

04/97 ç 
KC-BPR724HJ1

831306 829324

300 300

08/99 ç 
KC-BPR724HJ1

831306 829324

300 300

KC-AHS71 
 KC-AHS71

4HG1KC-AHS71

KC-AHS714HG1

06/96 ç 
KC-AHS714HG1

831306 829324

300 300

KC-AKR66 
 KC-AKR66

4HF1KC-AKR66

KC-AKR664HF1

06/96 ç 
KC-AKR664HF1

831306 829324

300 300

KC-AKR71, AKS71GR-SF 
 KC-AKR71,AKS71GR-SF

4HG1KC-AKR71,AKS71GR-SF

KC-AKR71,AKS71GR-SF4HG1

06/96 ç 
KC-AKR71,AKS71GR-SF4HG1

831306 829324

300 300

KC-AKS66 
 KC-AKS66

4HF1KC-AKS66

KC-AKS664HF1

06/96 ç 
KC-AKS664HF1

831306 829324

300 300

KC-AKS71GR-WF 
 KC-AKS71GR-WF

4HF1KC-AKS71GR-WF

KC-AKS71GR-WF4HF1

06/96 ç 
KC-AKS71GR-WF4HF1

831306 829324

300 300

KC-APR66 
 KC-APR66

4HF1KC-APR66

KC-APR664HF1

06/96 ç 
KC-APR664HF1

831306 829324

300 300

KC-APR71,APS71 
 KC-APR71,APS71

4HG1KC-APR71,APS71

KC-APR71,APS714HG1

06/96 ç 
KC-APR71,APS714HG1

831306 829324

300 300

KC-BKR66 
 KC-BKR66

4HF1KC-BKR66

KC-BKR664HF1

04/93 ç 03/95
KC-BKR664HF1

831306 829324

300 300

04/95 ç 11/95
KC-BKR664HF1

831306 829324

300 300

KC-BKR66,BKS66 
 KC-BKR66,BKS66

4HF1KC-BKR66,BKS66

KC-BKR66,BKS664HF1

12/95 ç 01/97
KC-BKR66,BKS664HF1

831306 829324

300 300

02/97 ç 
KC-BKR66,BKS664HF1

831306 829324

300 300

KC-BKS66 
 KC-BKS66

4HF1KC-BKS66

KC-BKS664HF1

11/95 ç 11/95
KC-BKS664HF1

831306 829324

300 300

KC-BKS71 
 KC-BKS71

4HG1KC-BKS71

KC-BKS714HG1

03/95 ç 03/95
KC-BKS714HG1

831306 829324

300 300
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UD (NISSAN DIESEL) 2 (...)
CONDOL (...)
KC-BKS71 

 KC-BKS71

4HG1KC-BKS71

KC-BKS714HG1

04/95 ç 11/95
KC-BKS714HG1

831306 829324

300 300

05/99 ç 
KC-BKS714HG1

831306 829324

300 300

KC-BPR66 
 KC-BPR66

4HF1KC-BPR66

KC-BPR664HF1

03/95 ç 03/95
KC-BPR664HF1

831306 829324

300 300

04/95 ç 11/95
KC-BPR664HF1

831306 829324

300 300

12/95 ç 01/97
KC-BPR664HF1

831306 829324

300 300

02/97 ç 
KC-BPR664HF1

831306 829324

300 300

05/99 ç 
KC-BPR664HF1

831306 829324

300 300

KK-BKR66 
 KK-BKR66

4HF1KK-BKR66

KK-BKR664HF1

05/99 ç 
KK-BKR664HF1

831306 829324

300 300

KK-BKR71 
 KK-BKR71

4HG1KK-BKR71

KK-BKR714HG1

03/95 ç 03/95
KK-BKR714HG1

831306 829324

300 300

04/95 ç 11/95
KK-BKR714HG1

831306 829324

300 300

05/99 ç 
KK-BKR714HG1

831306 829324

300 300

KK-BKR71,BKS71 
 KK-BKR71,BKS71

4HG1KK-BKR71,BKS71

KK-BKR71,BKS714HG1

12/95 ç 01/97
KK-BKR71,BKS714HG1

831306 829324

300 300

02/97 ç 01/98
KK-BKR71,BKS714HG1

831306 829324

300 300

02/98 ç 
KK-BKR71,BKS714HG1

831306 829324

300 300

VAN HOOL 1
300-700
308 

 308 308 308

71 ç 
308

807562

380Lx10

440 
 440 440 440

71 ç 
440

807562

380Lx10

700 
 700 700 700

72 ç 
700

807562

380Lx10

314 N3 
 314N3 314N3 314N3

69 ç 
314N3

359135

302YBx10

812-824
812 

 812

Man 240/280812

812Man240/280

812Man240/280 355138 807537 358511

806012 358511

420 420LAx10 65

813 
 813

Man 240/280813

813Man240/280

813Man240/280 355138 807537 358511

806012 358511

420 420LAx10 65

814 
 814

Man 240/280814

814Man240/280

814Man240/280 355138 807537 358511

806012 358511

420 420LAx10 65
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VAN HOOL 1 (...)
812-824 (...)
815 

 815

D2866 KOH815

815D2866KOH

815D2866KOH 806615

806615

100

D2866 LOH/TOH815

815D2866LOH/TOH

815D2866LOH/TOH 806615

806615

100

D2866 OH815

815D2866OH

815D2866OH 806615

806615

100

DX 1160815

815DX1160

815DX1160 806615

806615

100

FIAT 191815

815FIAT191

815FIAT191

FIAT 257815

815FIAT257

815FIAT257 358511

358511

65

Man 240/280815

815Man240/280

815Man240/280 355138 807537 358511

806012 358511

420 420LAx10 65

OM422A815

815OM422A

815OM422A 806615

806615

100

OM422LA815

815OM422LA

815OM422LA 806615

806615

100

818 
 818

D2566 MKUH818

818D2566MKUH

818D2566MKUH 806615

806615

100

D2866 KUH818

818D2866KUH

818D2866KUH 806615

806615

100

815 A 
 815A 815A 815A

815A 358511

358511

65

FIAT 191815A

815AFIAT191

815AFIAT191

FIAT 257815A

815AFIAT257

815AFIAT257 358511

358511

65

Man 240/280815A

815AMan240/280

815AMan240/280 355138 807537 358511

806012 358511

420 420LAx10 65

815 C 
 815C

FIAT 191815C

815CFIAT191

815CFIAT191

Man 240/280815C

815CMan240/280

815CMan240/280 355138 807537 358511

806012 358511

420 420LAx10 65

815 TL 
 815TL

Man 240/280815TL

815TLMan240/280

815TLMan240/280 355138 807537 358511

806012 358511

420 420LAx10 65
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VAN HOOL 1 (...)
812-824 (...)
824 TD 

 824TD

D2866 KOH824TD

824TDD2866KOH

824TDD2866KOH 806615

806615

100

FIAT824TD

824TDFIAT

824TDFIAT 358511

358511

65

OM422LA824TD

824TDOM422LA

824TDOM422LA 806615

806615

100

806615

806615

100

T815 Alicron 
 T815Alicron

D2866 LOH07T815Alicron 8 x ZF
8S180T815AlicronD2866LOH07

95 ç 
T815AlicronD2866LOH078x8S180ZF

T815 Altano 
 T815Altano

D2866 LOH07T815Altano 8 x ZF
8S180T815AltanoD2866LOH07

95 ç 
T815AltanoD2866LOH078x8S180ZF

T815 Spécial 
 T815Spécial

D2866 LOH07T815Spécial 8 x ZF
8S180T815SpécialD2866LOH07

95 ç 
T815SpécialD2866LOH078x8S180ZF

EOS
80 

 80

OM401LA80 6 x ZF
S6.8580OM401LA

95 ç 
80OM401LA6xS6.85ZF

90 
 90

D2866 LOH0790 8 x ZF
8S18090D2866LOH07

95 ç 
90D2866LOH078x8S180ZF

100 
 100

D2866 LOH07100 8 x ZF
8S180100D2866LOH07

95 ç 
100D2866LOH078x8S180ZF

200 
 200

D2866 LOH07200 8 x ZF
8S180200D2866LOH07

95 ç 
200D2866LOH078x8S180ZF

VAUXHALL H
Arena (98>2001)
1.9D 
TF1J

 1.9DTF1J

60 hp 
F8Q.6.061.9DTF1J

NE31.9DTF1J60hpF8Q.6.06 03/98 ç 08/01
1.9DTF1J60hpF8Q.6.06NE3

 821184

2.5D 
TB1G, TB2G, THBG

 2.5DTB1G,TB2G,THBG

75…80 hp 
S8U.7.58, S8U.7.80, 
S8U.7.822.5DTB1G,TB2G,THBG

NE32.5DTB1G,TB2G,THBG75…80hpS8U.7.58,S8U.7.80,S8U.7.82 03/98 ç 08/01
2.5DTB1G,TB2G,THBG75…80hpS8U.7.58,S8U.7.80,S8U.7.82NE3

 826312

Astramax (91>98)
1.4, 1.4i 

 1.4,1.4i

60…82 hp 
14NV, C14NZ, C14SE, 
X14NZ1.4,1.4i

F13/51.4,1.4i60…82hp14NV,C14NZ,C14SE,X14NZ 10/91 ç 03/98
1.4,1.4i60…82hp14NV,C14NZ,C14SE,X14NZF13/5

 801039

1.6i 
 1.6i

75 hp 
16LZ21.6i

5M1.6i75hp16LZ2 10/91 ç 03/98
3 >S ç 1.6i75hp16LZ25M

 821041

 ç 03/98
3 T> ç 1.6i75hp16LZ25M

 826284

71…75 hp 
C16NZ, X16SZ1.6i

F13/51.6i71…75hpC16NZ,X16SZ 10/91 ç 03/98
1.6i71…75hpC16NZ,X16SZF13/5

 801171

1.7D 
 1.7D

60 hp 
17DR1.7D

F13/51.7D60hp17DR 10/91 ç 08/94
1.7D60hp17DRF13/5

 801171

1.7D Turbo 
 1.7DTurbo

68 hp 
X17DTL1.7DTurbo

F13/51.7DTurbo68hpX17DTL  ç 03/98
4 14102109> ç 1.7DTurbo68hpX17DTLF13/5

 826037

1.8i 16V 
 1.8i16V

115 hp 
C18XEL1.8i16V

F16/51.8i16V115hpC18XEL 08/94 ç 
3 >S ç 1.8i16V115hpC18XELF16/5

 821041

 ç 03/98
3 T> ç 1.8i16V115hpC18XELF16/5

 826284
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VAUXHALL H (...)
Brava (96>)
2.5D, 2.5D 4WD, 2.5TD, 2.5TD 4WD 
TFR54, TFS54

 2.5D,2.5D4WD,2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS54

73 hp 
25D, 4JA12.5D,2.5D4WD,2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS54

5M2.5D,2.5D4WD,2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS5473hp25D,4JA1 10/88 ç 06/96
2.5D,2.5D4WD,2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS5473hp25D,4JA15M

 801500

2.5TD, 2.5TD 4WD 
TFR54, TFS54

 2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS54

73 hp 
4JA12.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS54

M752.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS5473hp4JA1 07/96 ç 08/98
2.5TD,2.5TD4WDTFR54,TFS5473hp4JA1M75

 801617

3.1TD, 3.1TD 4WD, 3.1TDS, 3.1TDS 4WD 
TFR69, TFR69H, TFS69, TFS69H

 3.1TD,3.1TD4WD,3.1TDS,3.1TDS4WDTFR69,TFR69H,TFS69,TFS69H

109-114 hp 
4JG2, C4JG3.1TD,3.1TD4WD,3.1TDS,3.1TDS4WDTFR69,TFR69H,TFS69,TFS69H

5M M753.1TD,3.1TD4WD,3.1TDS,3.1TDS4WDTFR69,TFR69H,TFS69,TFS69H109-114hp4JG2,C4JG 10/88 ç 06/00
3.1TD,3.1TD4WD,3.1TDS,3.1TDS4WDTFR69,TFR69H,TFS69,TFS69H109-114hp4JG2,C4JG5MM75

 801928

Combo (2001>)
1.3CDTI 16V 

 1.3CDTI16V

69-70 hp 
Z13DT1.3CDTI16V

F17/51.3CDTI16V69-70hpZ13DT 10/04 ç 
4 >2494873 ç 1.3CDTI16V69-70hpZ13DTF17/5

 826773

10/04 ç 
1.3CDTI16V69-70hpZ13DTF17/5

 835064*
 828393ß

1.3CDTI 16V Easytronic 
 1.3CDTI16VEasytronic

69 hp 
Z13DT1.3CDTI16VEasytronic

1.3CDTI16VEasytronic69hpZ13DT

10/04 ç 
1.3CDTI16VEasytronic69hpZ13DT

 826774

1.4i 16V Easytronic 
 1.4i16VEasytronic

90 hp 
Z14XEP1.4i16VEasytronic

1.4i16VEasytronic90hpZ14XEP

10/04 ç 
1.4i16VEasytronic90hpZ14XEP

 828017

1.4i Twinport 16V, 1.4i Twinport GPL 16V 
 1.4iTwinport16V,1.4iTwinportGPL16V

90 hp 
Z14XEP1.4iTwinport16V,1.4iTwinportGPL16V

F17/51.4iTwinport16V,1.4iTwinportGPL16V90hpZ14XEP 07/04 ç 
1.4iTwinport16V,1.4iTwinportGPL16V90hpZ14XEPF17/5

 821301

1.6i, 1.6i GPL 
 1.6i,1.6iGPL

87 hp 
Z16SE, Z16SE/E41.6i,1.6iGPL

F17/51.6i,1.6iGPL87hpZ16SE,Z16SE/E4 10/01 ç 06/04
1.6i,1.6iGPL87hpZ16SE,Z16SE/E4F17/5

 821303

1.7CDTi 16V 
 1.7CDTi16V

100 hp 
Z17DTH1.7CDTi16V

F17/51.7CDTi16V100hpZ17DTH 07/04 ç 
1.7CDTi16V100hpZ17DTHF17/5

 826772

1.7Di 16V 
 1.7Di16V

65 hp 
Y17DTL1.7Di16V

F17/51.7Di16V65hpY17DTL 10/01 ç 
1.7Di16V65hpY17DTLF17/5

 826377

1.7DTi 16V 
 1.7DTi16V

75 hp 
Y17DT1.7DTi16V

F17/51.7DTi16V75hpY17DT 10/01 ç 
1.7DTi16V75hpY17DTF17/5

 826377

Combo (93>2001)
1.2, 1.2i 
CB7425

 1.2,1.2iCB7425

45 hp 
12NZ, C12NZ, X12SZ1.2,1.2iCB7425

F10/4 F10/51.2,1.2iCB742545hp12NZ,C12NZ,X12SZ 03/93 ç 09/01
1.2,1.2iCB742545hp12NZ,C12NZ,X12SZF10/4F10/5

 801039

1.4i 
 1.4i

60 hp 
C14NZ1.4i

5M1.4i60hpC14NZ 10/93 ç 
1.4i60hpC14NZ5M

 801039

1.7D 
 1.7D

57 hp 
17D1.7D

5M1.7D57hp17D 10/93 ç 
3 >1410208 ç 1.7D57hp17D5M

 801171

10/93 ç 
1.7D57hp17D5M

 801332

60 hp 
X17D1.7D

5M1.7D60hpX17D  ç 09/01
3 1410209> ç 1.7D60hpX17D5M

 801169

Midi (90>97)
2.2D 
98570, 98770, M8570, M8770

 2.2D98570,98770,M8570,M8770

61 hp 
4FD12.2D98570,98770,M8570,M8770

5M2.2D98570,98770,M8570,M877061hp4FD1 06/90 ç 10/94
2.2D98570,98770,M8570,M877061hp4FD15M

 801500

Movano (2003>2006)
1.9DTi 
FD0L, FD0P, JD0L, JD0P

 1.9DTiFD0L,FD0P,JD0L,JD0P

82 hp 
F9Q.7.701.9DTiFD0L,FD0P,JD0L,JD0P

PF11.9DTiFD0L,FD0P,JD0L,JD0P82hpF9Q.7.70 10/03 ç 10/06
1.9DTiFD0L,FD0P,JD0L,JD0P82hpF9Q.7.70PF1

 821393

1.9DTi 
FD, JD

 1.9DTiFD,JD

82 hp 
F9Q.7.721.9DTiFD,JD

PF11.9DTiFD,JD82hpF9Q.7.72 10/03 ç 05/05
1.9DTiFD,JD82hpF9Q.7.72PF1

 826374

1.9DTi 
FD0P, JD0P

 1.9DTiFD0P,JD0P

82 hp 
F9Q.7.721.9DTiFD0P,JD0P

PK51.9DTiFD0P,JD0P82hpF9Q.7.72 10/03 ç 10/06
1.9DTiFD0P,JD0P82hpF9Q.7.72PK5

 826374

2.2DTi 16V 
ED0G, ED0N, FD0G, FD0N, HD0G, HD0N, JD0G, JD0N, 
UD0G, UD0N, UD4G, UD4N

 2.2DTi16VED0G,ED0N,FD0G,FD0N,HD0G,HD0N,JD0G,JD0N,UD0G,UD0N,UD4G,UD4N

90 hp 
G9T.7.20, G9T.7.22, 
G9T.7.502.2DTi16VED0G,ED0N,FD0G,FD0N,HD0G,HD0N,JD0G,JD0N,UD0G,UD0N,UD4G,UD4N

PF1 PK52.2DTi16VED0G,ED0N,FD0G,FD0N,HD0G,HD0N,JD0G,JD0N,UD0G,UD0N,UD4G,UD4N90hpG9T.7.20,G9T.7.22,G9T.7.50 10/03 ç 10/06
2.2DTi16VED0G,ED0N,FD0G,FD0N,HD0G,HD0N,JD0G,JD0N,UD0G,UD0N,UD4G,UD4N90hpG9T.7.20,G9T.7.22,G9T.7.50PF1PK5

 826208

2.5DTi 16V 
ED0U, ED0V, FD0U, FD0V, HD0U, JD0U, JD0V, UD0U, 
UD0V, UD4U, UD4V

 2.5DTi16VED0U,ED0V,FD0U,FD0V,HD0U,JD0U,JD0V,UD0U,UD0V,UD4U,UD4V

101…115 hp 
G9U.7.24, G9U.7.542.5DTi16VED0U,ED0V,FD0U,FD0V,HD0U,JD0U,JD0V,UD0U,UD0V,UD4U,UD4V

PF6 PK62.5DTi16VED0U,ED0V,FD0U,FD0V,HD0U,JD0U,JD0V,UD0U,UD0V,UD4U,UD4V101…115hpG9U.7.24,G9U.7.54 10/03 ç 10/06
2.5DTi16VED0U,ED0V,FD0U,FD0V,HD0U,JD0U,JD0V,UD0U,UD0V,UD4U,UD4V101…115hpG9U.7.24,G9U.7.54PF6PK6

 826307

2.8DTi 
ED0C, FD0C, JD0F, UD0C

 2.8DTiED0C,FD0C,JD0F,UD0C

116 hp 
S9W.7.00, S9W.7.022.8DTiED0C,FD0C,JD0F,UD0C

PF1 PK52.8DTiED0C,FD0C,JD0F,UD0C116hpS9W.7.00,S9W.7.02 10/98 ç 01/99
2.8DTiED0C,FD0C,JD0F,UD0C116hpS9W.7.00,S9W.7.02PF1PK5

 821217



vX

618

H21 V W u X d ex
 f Z a

=  000000 

VAUXHALL H (...)
Movano (2003>2006) (...)
3.0DTi 16V 
ED0S, FD0S, HD0S, JD0T, UD0S

 3.0DTi16VED0S,FD0S,HD0S,JD0T,UD0S

136 hp 
ZD3.2.00, ZD3.2.023.0DTi16VED0S,FD0S,HD0S,JD0T,UD0S

PF63.0DTi16VED0S,FD0S,HD0S,JD0T,UD0S136hpZD3.2.00,ZD3.2.02 10/03 ç 01/06
3.0DTi16VED0S,FD0S,HD0S,JD0T,UD0S136hpZD3.2.00,ZD3.2.02PF6

 826552

Movano (2006>)
2.5CDTi 16V 
ED01, ED02, ED0Y, FD01, FD02, FD0Y, HD01, HD02, 
HD0Y, JD01, JD0Y, UD01, UD02, UD0Y, UDO1

 2.5CDTi16VED01,ED02,ED0Y,FD01,FD02,FD0Y,HD01,HD02,HD0Y,JD01,JD0Y,UD01,UD02,UD0Y,UDO1

101…146 hp 
G9U.6.32/F, G9U.6.502.5CDTi16VED01,ED02,ED0Y,FD01,FD02,FD0Y,HD01,HD02,HD0Y,JD01,JD0Y,UD01,UD02,UD0Y,UDO1

PF62.5CDTi16VED01,ED02,ED0Y,FD01,FD02,FD0Y,HD01,HD02,HD0Y,JD01,JD0Y,UD01,UD02,UD0Y,UDO1101…146hpG9U.6.32/F,G9U.6.50 10/06 ç 
2.5CDTi16VED01,ED02,ED0Y,FD01,FD02,FD0Y,HD01,HD02,HD0Y,JD01,JD0Y,UD01,UD02,UD0Y,UDO1101…146hpG9U.6.32/F,G9U.6.50PF6

 826816

2.5CDTi Tecshift 16V 
ED01, ED02, ED0Y, FD01, FD02, FD0Y, HD01, HD02, 
HD0Y, JD01, JD0Y, UD01, UD02, UD0Y, UDO1

 2.5CDTiTecshift16VED01,ED02,ED0Y,FD01,FD02,FD0Y,HD01,HD02,HD0Y,JD01,JD0Y,UD01,UD02,UD0Y,UDO1

101…146 hp 
G9U.6.32/F, G9U.6.502.5CDTiTecshift16VED01,ED02,ED0Y,FD01,FD02,FD0Y,HD01,HD02,HD0Y,JD01,JD0Y,UD01,UD02,UD0Y,UDO1

PA6/PA02.5CDTiTecshift16VED01,ED02,ED0Y,FD01,FD02,FD0Y,HD01,HD02,HD0Y,JD01,JD0Y,UD01,UD02,UD0Y,UDO1101…146hpG9U.6.32/F,G9U.6.50 10/06 ç 
2.5CDTiTecshift16VED01,ED02,ED0Y,FD01,FD02,FD0Y,HD01,HD02,HD0Y,JD01,JD0Y,UD01,UD02,UD0Y,UDO1101…146hpG9U.6.32/F,G9U.6.50PA6/PA0

 826816

Movano (98>2003)
1.9Dti 
FD, JD

 1.9DtiFD,JD

82 hp 
F9Q.7.701.9DtiFD,JD

PF11.9DtiFD,JD82hpF9Q.7.70 08/00 ç 07/02
1.9DtiFD,JD82hpF9Q.7.70PF1

 821393

82 hp 
F9Q.7.721.9DtiFD,JD

PF11.9DtiFD,JD82hpF9Q.7.72 08/00 ç 07/02
1.9DtiFD,JD82hpF9Q.7.72PF1

 826374

2.2Dti 16V 
ED, FD, JD, UD

 2.2Dti16VED,FD,JD,UD

90 hp 
G9T.7.20, G9T.7.222.2Dti16VED,FD,JD,UD

PF12.2Dti16VED,FD,JD,UD90hpG9T.7.20,G9T.7.22 09/00 ç 09/03
2.2Dti16VED,FD,JD,UD90hpG9T.7.20,G9T.7.22PF1

 826208

2.5D 
ED, FD, JD, UD

 2.5DED,FD,JD,UD

80 hp 
S8U.7.722.5DED,FD,JD,UD

PF12.5DED,FD,JD,UD80hpS8U.7.72 10/98 ç 01/99
2.5DED,FD,JD,UD80hpS8U.7.72PF1

 821216

10/98 ç 10/01
2.5DED,FD,JD,UD80hpS8U.7.72PF1

 821393

2.5Dti 16V 
ED0M, ED0W, FD0M, FD0W, HD0M, HD0W, JD0M, 
JD0W, UD0M, UD0W, UD4M, UD4W

 2.5Dti16VED0M,ED0W,FD0M,FD0W,HD0M,HD0W,JD0M,JD0W,UD0M,UD0W,UD4M,UD4W

100…115 hp 
G9U.7.20, G9U.7.502.5Dti16VED0M,ED0W,FD0M,FD0W,HD0M,HD0W,JD0M,JD0W,UD0M,UD0W,UD4M,UD4W

PF1 PK62.5Dti16VED0M,ED0W,FD0M,FD0W,HD0M,HD0W,JD0M,JD0W,UD0M,UD0W,UD4M,UD4W100…115hpG9U.7.20,G9U.7.50 10/01 ç 09/03
2.5Dti16VED0M,ED0W,FD0M,FD0W,HD0M,HD0W,JD0M,JD0W,UD0M,UD0W,UD4M,UD4W100…115hpG9U.7.20,G9U.7.50PF1PK6

 826307

2.8Dti 
ED0C, FD0C, JD0F, UD0C

 2.8DtiED0C,FD0C,JD0F,UD0C

116 hp 
S9W.7.00, S9W.7.022.8DtiED0C,FD0C,JD0F,UD0C

PF12.8DtiED0C,FD0C,JD0F,UD0C116hpS9W.7.00,S9W.7.02 01/99 ç 10/01
2.8DtiED0C,FD0C,JD0F,UD0C116hpS9W.7.00,S9W.7.02PF1

 821394

Rascal (90>)
1.0 
99170, 99180

 1.099170,99180

45 hp 
F10A1.099170,99180

5M1.099170,9918045hpF10A 06/90 ç 07/93
1.099170,9918045hpF10A5M

 009221

Vivaro (2001>)
1.9DI, 1.9DTI 
1F05L, 1G05L

 1.9DI,1.9DTI1F05L,1G05L

80…100 hp 
F9Q.7.60, F9Q.7.621.9DI,1.9DTI1F05L,1G05L

PK5 PK61.9DI,1.9DTI1F05L,1G05L80…100hpF9Q.7.60,F9Q.7.62 08/01 ç 
1.9DI,1.9DTI1F05L,1G05L80…100hpF9Q.7.60,F9Q.7.62PK5PK6

 826374

1.9DI, 1.9DTI , 1.9DTI Easytronic 
1F05L, 1G05L

 1.9DI,1.9DTI,1.9DTIEasytronic1F05L,1G05L

80…100 hp 
F9Q.7.60, F9Q.7.621.9DI,1.9DTI,1.9DTIEasytronic1F05L,1G05L

PK5 (011 013 019) 
PK6 (007 008 009 
021 022 023 025 026 
028 031)1.9DI,1.9DTI,1.9DTIEasytronic1F05L,1G05L80…100hpF9Q.7.60,F9Q.7.62

08/01 ç 06/05
4 C039091>, C092129> ç 1.9DI,1.9DTI,1.9DTIEasytronic1F05L,1G05L80…100hpF9Q.7.60,F9Q.7.62PK5(011013019)PK6(007008009021022023025026028031)

 828154

PK5 (363 369) PK6 
(371 372 373 374 
375 376 377 381) 
PF6 (009 010 011 
012) PA6.351 PA0 
(001 002 009 010)1.9DI,1.9DTI,1.9DTIEasytronic1F05L,1G05L80…100hpF9Q.7.60,F9Q.7.62

10/05 ç 
4 C039091>, C092129> ç 1.9DI,1.9DTI,1.9DTIEasytronic1F05L,1G05L80…100hpF9Q.7.60,F9Q.7.62PK5(363369)PK6(371372373374375376377381)PF6(009010011012)PA6.351PA0(001002009010)

 828154

2.0i 16V 
1F05M, 1G05M

 2.0i16V1F05M,1G05M

120 hp 
F4R.7.202.0i16V1F05M,1G05M

PK62.0i16V1F05M,1G05M120hpF4R.7.20 08/01 ç 09/05
2.0i16V1F05M,1G05M120hpF4R.7.20PK6

 826532

2.5DTI, 2.5DTI Tecshift 
1F05S, 1F06S, 1G03S, 1G05S

 2.5DTI,2.5DTITecshift1F05S,1F06S,1G03S,1G05S

135 hp 
G9U.7.302.5DTI,2.5DTITecshift1F05S,1F06S,1G03S,1G05S

PA0 PK62.5DTI,2.5DTITecshift1F05S,1F06S,1G03S,1G05S135hpG9U.7.30  ç 09/06
4 C022529> ç 2.5DTI,2.5DTITecshift1F05S,1F06S,1G03S,1G05S135hpG9U.7.30PA0PK6

 826830

PK62.5DTI,2.5DTITecshift1F05S,1F06S,1G03S,1G05S135hpG9U.7.30 05/03 ç 
4 >C022528 ç 2.5DTI,2.5DTITecshift1F05S,1F06S,1G03S,1G05S135hpG9U.7.30PK6

 826830

VOLKSWAGEN H
Caddy (2004>2010)
1.4i, 1.4i 16V 

 1.4i,1.4i16V

75-80 hp 
BCA, BUD1.4i,1.4i16V

GXZ1.4i,1.4i16V75-80hpBCA,BUD 03/04 ç 
1.4i,1.4i16V75-80hpBCA,BUDGXZ

 826326

1.6i, 1.6i 16V 
 1.6i,1.6i16V

102 hp 
BGU,BSE,BSF1.6i,1.6i16V

FZT1.6i,1.6i16V102hpBGU,BSE,BSF 04/04 ç 
1.6i,1.6i16V102hpBGU,BSE,BSFFZT

 826326

1.9TDi 
 1.9TDi

105 hp 
BJB,BLS1.9TDi

GQR KNQ KRY LFZ1.9TDi105hpBJB,BLS 02/04 ç 
1.9TDi105hpBJB,BLSGQRKNQKRYLFZ

 826712
 826729
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Caddy (2004>2010) (...)
1.9TDi 

 1.9TDi

105 hp 
BJB,BLS1.9TDi

GQR KNQ KRY LFZ1.9TDi105hpBJB,BLS 02/04 ç 
1.9TDi105hpBJB,BLSGQRKNQKRYLFZ

 835035*
 835035*
 828002ß
 828002ß

2.0i CNG EcoFuel 
2KAA, 2KAB, 2KBC, 2KBD, 2KHA, 2KJC, 2KJE

 2.0iCNGEcoFuel2KAA,2KAB,2KBC,2KBD,2KHA,2KJC,2KJE

109 hp 
BSX2.0iCNGEcoFuel2KAA,2KAB,2KBC,2KBD,2KHA,2KJC,2KJE

JJV2.0iCNGEcoFuel2KAA,2KAB,2KBC,2KBD,2KHA,2KJC,2KJE109hpBSX 04/06 ç 
2.0iCNGEcoFuel2KAA,2KAB,2KBC,2KBD,2KHA,2KJC,2KJE109hpBSXJJV

 826326

2.0SDi, 2.0SDi Life 
2KAA, 2KAB, 2KBC, 2KBD

 2.0SDi,2.0SDiLife2KAA,2KAB,2KBC,2KBD

70 hp 
BDJ,BST2.0SDi,2.0SDiLife2KAA,2KAB,2KBC,2KBD

HFN2.0SDi,2.0SDiLife2KAA,2KAB,2KBC,2KBD70hpBDJ,BST 02/04 ç 
2.0SDi,2.0SDiLife2KAA,2KAB,2KBC,2KBD70hpBDJ,BSTHFN

 826326

2.0TDi 
2KAA, 2KAB, 2KBC, 2KBD, 2KHA, 2KJC, 2KJE

 2.0TDi2KAA,2KAB,2KBC,2KBD,2KHA,2KJC,2KJE

140 hp 
BMM2.0TDi2KAA,2KAB,2KBC,2KBD,2KHA,2KJC,2KJE

KNR2.0TDi2KAA,2KAB,2KBC,2KBD,2KHA,2KJC,2KJE140hpBMM 05/08 ç 
2.0TDi2KAA,2KAB,2KBC,2KBD,2KHA,2KJC,2KJE140hpBMMKNR

 826715
 826731

05/08 ç 
4 370181 ç 2.0TDi2KAA,2KAB,2KBC,2KBD,2KHA,2KJC,2KJE140hpBMMKNR

 835066*
 828375ß

Caddy (82>92)
1.5 
1470, 1477, 1478, 1479, 1480, 1487, 1488, 1489, 
14JB

 1.51470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,14JB

70 hp 
JB1.51470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,14JB

2G1.51470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,14JB70hpJB 08/82 ç 07/83
1.51470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,14JB70hpJB2G

 801184

1.6 
1470, 1477, 1478, 1479

 1.61470,1477,1478,1479

75 hp 
EM1.61470,1477,1478,1479

2G1.61470,1477,1478,147975hpEM 08/82 ç 07/83
1.61470,1477,1478,147975hpEM2G

 801184

1.6 
1470, 1477, 1478, 1479, 1480, 1487, 1488, 1489, 
1AE1

 1.61470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,1AE1

75 hp 
EW, HN1.61470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,1AE1

5B GY&5B1.61470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,1AE175hpEW,HN 08/83 ç 07/92
1.61470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,1AE175hpEW,HN5BGY&5B

 801184

1.6D 
1470, 1477, 1478, 1479, 1480, 1487, 1488, 1489, 
1AE1, 14JK

 1.6D1470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,1AE1,14JK

54 hp 
JK, ME1.6D1470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,1AE1,14JK

4S 5B AVX1.6D1470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,1AE1,14JK54hpJK,ME 08/82 ç 07/92
1.6D1470,1477,1478,1479,1480,1487,1488,1489,1AE1,14JK54hpJK,ME4S5BAVX

 801184

1.8i 
1470, 1477, 1478, 1480, 1487, 1488, 1AE1

 1.8i1470,1477,1478,1480,1487,1488,1AE1

95 hp 
JH1.8i1470,1477,1478,1480,1487,1488,1AE1

4S1.8i1470,1477,1478,1480,1487,1488,1AE195hpJH 08/85 ç 07/92
1.8i1470,1477,1478,1480,1487,1488,1AE195hpJH4S

 801184

Caddy (95>2004)
1.4i 
9K9A, 9K9B, 9KVF

 1.4i9K9A,9K9B,9KVF

60 hp 
AEX, AKV, APQ1.4i9K9A,9K9B,9KVF

CWW DCE DXB1.4i9K9A,9K9B,9KVF60hpAEX,AKV,APQ 11/95 ç 09/98
4 >123638, >209116 ç 1.4i9K9A,9K9B,9KVF60hpAEX,AKV,APQCWWDCEDXB

 801446

1.4i 
9K9A, 9K9B

 1.4i9K9A,9K9B

60 hp 
AKV, APQ1.4i9K9A,9K9B

DXB1.4i9K9A,9K9B60hpAKV,APQ 09/98 ç 06/03
4 123639>, 209117> ç 1.4i9K9A,9K9B60hpAKV,APQDXB

 826575

1.4i 16V 
9K9A, 9K9B

 1.4i16V9K9A,9K9B

75 hp 
AUA1.4i16V9K9A,9K9B

DXB1.4i16V9K9A,9K9B75hpAUA 09/00 ç 06/03
1.4i16V9K9A,9K9B75hpAUADXB

 826339

1.6i 
9K9A, 9K9B, 9KVF

 1.6i9K9A,9K9B,9KVF

75 hp 
1F1.6i9K9A,9K9B,9KVF

DDG DGT1.6i9K9A,9K9B,9KVF75hp1F 11/95 ç 05/97
1.6i9K9A,9K9B,9KVF75hp1FDDGDGT

 801436

75 hp 
AEE1.6i9K9A,9K9B,9KVF

DCK DRC1.6i9K9A,9K9B,9KVF75hpAEE 06/97 ç 09/00
1.6i9K9A,9K9B,9KVF75hpAEEDCKDRC

 821091

1.6i 
9U71

 1.6i9U71

75 hp 
AEE1.6i9U71

DVM1.6i9U7175hpAEE 06/96 ç 12/00
1.6i9U7175hpAEEDVM

 821256

1.7SDi 
9K9A, 9K9B, 9KAH, 9KVF

 1.7SDi9K9A,9K9B,9KAH,9KVF

57 hp 
AHB1.7SDi9K9A,9K9B,9KAH,9KVF

DDR1.7SDi9K9A,9K9B,9KAH,9KVF57hpAHB 07/96 ç 09/00
1.7SDi9K9A,9K9B,9KAH,9KVF57hpAHBDDR

 801439

1.9D 
9U71

 1.9D9U71

65 hp 
AEF1.9D9U71

DWT1.9D9U7165hpAEF 06/96 ç 12/00
1.9D9U7165hpAEFDWT

 821229

1.9D, 1.9SDi 
 1.9D,1.9SDi

64 hp 
AYQ1.9D,1.9SDi

CYZ EAZ1.9D,1.9SDi64hpAYQ 11/95 ç 01/04
1.9D,1.9SDi64hpAYQCYZEAZ

 821276

1.9D, 1.9SDi 
9K9A, 9K9B

 1.9D,1.9SDi9K9A,9K9B

64…65 hp 
1Y, AEY1.9D,1.9SDi9K9A,9K9B

CYZ EAZ1.9D,1.9SDi9K9A,9K9B64…65hp1Y,AEY 11/95 ç 06/03
1.9D,1.9SDi9K9A,9K9B64…65hp1Y,AEYCYZEAZ

 801439

1.9TDi 
9K9A, 9K9B

 1.9TDi9K9A,9K9B

90 hp 
1Z, AHU, ALE, ALH1.9TDi9K9A,9K9B

CTN DSF EWY1.9TDi9K9A,9K9B90hp1Z,AHU,ALE,ALH 10/96 ç 06/03
1.9TDi9K9A,9K9B90hp1Z,AHU,ALE,ALHCTNDSFEWY

 821255
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Crafter (2006>)
2.5TDi 
2EA0, 2EA1, 2EB0, 2EB1, 2ED0, 2ED1, 2EE0, 2EE1, 
2EH1, 2EK1, 2EX1, 2EY1, 2FC0, 2FC1, 2FF0, 2FF1, 
2FG0, 2FG1, 2FL1, 2FM1, 2FZ0, 2FZ1

 2.5TDi2EA0,2EA1,2EB0,2EB1,2ED0,2ED1,2EE0,2EE1,2EH1,2EK1,2EX1,2EY1,2FC0,2FC1,2FF0,2FF1,2FG0,2FG1,2FL1,2FM1,2FZ0,2FZ1

88…136 hp 
BJJ, BJK, BJL2.5TDi2EA0,2EA1,2EB0,2EB1,2ED0,2ED1,2EE0,2EE1,2EH1,2EK1,2EX1,2EY1,2FC0,2FC1,2FF0,2FF1,2FG0,2FG1,2FL1,2FM1,2FZ0,2FZ1

HQT HRF2.5TDi2EA0,2EA1,2EB0,2EB1,2ED0,2ED1,2EE0,2EE1,2EH1,2EK1,2EX1,2EY1,2FC0,2FC1,2FF0,2FF1,2FG0,2FG1,2FL1,2FM1,2FZ0,2FZ188…136hpBJJ,BJK,BJL 04/06 ç 
2.5TDi2EA0,2EA1,2EB0,2EB1,2ED0,2ED1,2EE0,2EE1,2EH1,2EK1,2EX1,2EY1,2FC0,2FC1,2FF0,2FF1,2FG0,2FG1,2FL1,2FM1,2FZ0,2FZ188…136hpBJJ,BJK,BJLHQTHRF

 828067

LT (75>96)
2.4D, 2.4D 4x4, 2.4TD, 2.4TD 4x4 
21A0, 21A1, 21D4, 21F6, 21F7, 21G3, 21K7, 21K8, 
2810, 2815, 281G, 281K, 2835, 2836, 2911, 2912, 
2915, 2916, 2934, 293E, 2950, 2951, 2954, 295Q, 
295Z, 2968, 2969

 2.4D,2.4D4x4,2.4TD,2.4TD4x421A0,21A1,21D4,21F6,21F7,21G3,21K7,21K8,2810,2815,281G,281K,2835,2836,2911,2912,2915,2916,2934,293E,2950,2951,2954,295Q,295Z,2968,2969

70…108 hp 
1G, 1S, ACL, ACT, CP, 
DV, DW2.4D,2.4D4x4,2.4TD,2.4TD4x421A0,21A1,21D4,21F6,21F7,21G3,21K7,21K8,2810,2815,281G,281K,2835,2836,2911,2912,2915,2916,2934,293E,2950,2951,2954,295Q,295Z,2968,2969

AOU AOV AOW AUC 
AUE CS LAG MA 
SA ST2.4D,2.4D4x4,2.4TD,2.4TD4x421A0,21A1,21D4,21F6,21F7,21G3,21K7,21K8,2810,2815,281G,281K,2835,2836,2911,2912,2915,2916,2934,293E,2950,2951,2954,295Q,295Z,2968,296970…108hp1G,1S,ACL,ACT,CP,DV,DW

01/79 ç 12/95
2.4D,2.4D4x4,2.4TD,2.4TD4x421A0,21A1,21D4,21F6,21F7,21G3,21K7,21K8,2810,2815,281G,281K,2835,2836,2911,2912,2915,2916,2934,293E,2950,2951,2954,295Q,295Z,2968,296970…108hp1G,1S,ACL,ACT,CP,DV,DWAOUAOVAOWAUCAUECSLAGMASAST

 801432

LT II (96>2003)
2.3i 
2DA0, 2DA1, 2DB0, 2DB1, 2DC0, 2DC1, 2DD0, 2DD1, 
2DD2, 2DE0, 2DE1, 2DF0, 2DF1, 2DF2, 2DG1, 2DH1, 
2DH2, 2DK1, 2DL1, 2DL2, 2DM1, 2DM2

 2.3i2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG1,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2

143 hp 
AGL2.3i2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG1,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2

DDX DDY2.3i2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG1,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2143hpAGL 05/96 ç 11/01
2.3i2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG1,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2143hpAGLDDXDDY

 826456

2.5SDi 
 2.5SDi

75 hp 
AGX2.5SDi

DEL2.5SDi75hpAGX 05/96 ç 
4 >013162 ç 2.5SDi75hpAGXDEL

 826289

2.5SDi 
2DA0, 2DA1, 2DB0, 2DB1, 2DC0, 2DC1, 2DD0, 2DD1, 
2DE0, 2DE1, 2DF0, 2DF1, 2DG0, 2DG1, 2DH1, 2DK1, 
2DL1, 2DM1

 2.5SDi2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DG0,2DG1,2DH1,2DK1,2DL1,2DM1

75 hp 
AGX2.5SDi2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DG0,2DG1,2DH1,2DK1,2DL1,2DM1

DEL2.5SDi2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DG0,2DG1,2DH1,2DK1,2DL1,2DM175hpAGX  ç 04/01
4 013163> ç 2.5SDi2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DG0,2DG1,2DH1,2DK1,2DL1,2DM175hpAGXDEL

 826510

2.5TDI 
2DA0, 2DA1, 2DB0, 2DB1, 2DC0, 2DC1, 2DD0, 2DD1, 
2DD2, 2DE0, 2DE1, 2DF0, 2DF1, 2DF2, 2DG0, 2DG1, 
2DG2, 2DH1, 2DH2, 2DK1, 2DL1, 2DL2, 2DM1, 2DM2

 2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2

90 hp 
APA2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2

DDY2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM290hpAPA 05/96 ç 04/01
2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM290hpAPADDY

 826518

2.5TDI 
 2.5TDI

95 hp 
BBF2.5TDI

DKW2.5TDI95hpBBF 05/01 ç 
2.5TDI95hpBBFDKW

 826678

2.5TDI 
2DA0, 2DA1, 2DB0, 2DB1, 2DC0, 2DC1, 2DD0, 2DD1, 
2DE0, 2DE1, 2DF0, 2DF1, 2DG0, 2DG1, 2DH1, 2DK1, 
2DL1, 2DM1

 2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DG0,2DG1,2DH1,2DK1,2DL1,2DM1

102 hp 
AHD2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DG0,2DG1,2DH1,2DK1,2DL1,2DM1

DDY2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DG0,2DG1,2DH1,2DK1,2DL1,2DM1102hpAHD 04/98 ç 08/98
4 >047378 ç 2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DG0,2DG1,2DH1,2DK1,2DL1,2DM1102hpAHDDDY

 826452

08/98 ç 
4 047379> ç 2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DG0,2DG1,2DH1,2DK1,2DL1,2DM1102hpAHDDDY

 826518

2.5TDI 
2DA0, 2DA1, 2DB0, 2DB1, 2DC0, 2DC1, 2DD0, 2DD1, 
2DD2, 2DE0, 2DE1, 2DF0, 2DF1, 2DF2, 2DG0, 2DG1, 
2DG2, 2DH1, 2DH2, 2DK1, 2DL1, 2DL2, 2DM1, 2DM2

 2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2

109 hp 
ANJ2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2

DDY2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2109hpANJ 07/97 ç 06/01
4 >052609 ç 2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2109hpANJDDY

 826677

06/01 ç 
4 052610> ç 2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2109hpANJDDY

 826678

83…109 hp 
AVR, BBE, BBF2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2

DDY DKW2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM283…109hpAVR,BBE,BBF 09/00 ç 
2.5TDI2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM283…109hpAVR,BBE,BBFDDYDKW

 826678

2.8TD 
2DA0, 2DA1, 2DB0, 2DB1, 2DC0, 2DC1, 2DD0, 2DD1, 
2DD2, 2DE0, 2DE1, 2DF0, 2DF1, 2DF2, 2DG0, 2DG1, 
2DG2, 2DH1, 2DH2, 2DK1, 2DL1, 2DL2, 2DM1, 2DM2

 2.8TD2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2

125…130 hp 
AGK, ATA2.8TD2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2

DDX DDY2.8TD2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2125…130hpAGK,ATA 07/97 ç 01/02
2.8TD2DA0,2DA1,2DB0,2DB1,2DC0,2DC1,2DD0,2DD1,2DD2,2DE0,2DE1,2DF0,2DF1,2DF2,2DG0,2DG1,2DG2,2DH1,2DH2,2DK1,2DL1,2DL2,2DM1,2DM2125…130hpAGK,ATADDXDDY

 826290

2.8TDI 
 2.8TDI

158 hp 
AUH, BCQ2.8TDI

2.8TDI158hpAUH,BCQ

04/02 ç 
3 >2D-2-036000 ç 2.8TDI158hpAUH,BCQ

 828069

04/02 ç 
3 2D-2-036001> ç 2.8TDI158hpAUH,BCQ

 828069

Taro
2.4D 
7AE1, 7AE2, 7AG1, 7AG2, 7AX3, 7AX0

 2.4D7AE1,7AE2,7AG1,7AG2,7AX3,7AX0

83 hp 
2L2.4D7AE1,7AE2,7AG1,7AG2,7AX3,7AX0

G582.4D7AE1,7AE2,7AG1,7AG2,7AX3,7AX083hp2L 09/91 ç 03/97
2.4D7AE1,7AE2,7AG1,7AG2,7AX3,7AX083hp2LG58

 826500

Transporter (67>79)
1.3 

 1.3

44 hp 
AB, AR1.3

1.344hpAB,AR

01/71 ç 07/75
1.344hpAB,AR

 006753

1.6 
 1.6

46…50 hp 
AD, AE, AF, AS1.6

1.646…50hpAD,AE,AF,AS

08/70 ç 76
3 >216-2118504 ç 1.646…50hpAD,AE,AF,AS

 006753
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VOLKSWAGEN H (...)
Transporter (7E/7F) (2009>)
2.0i, 2.0i Caravelle, 2.0i Combi, 2.0i Fourgon, 
2.0i Multivan 
7EA1, 7EB1, 7EBS, 7EBX, 7EFE, 7EH1, 7EJ1, 7EJS, 
7EJX, 7EMC, 7ENC, 7FD1, 7FE1, 7FL0, 7FL1, 7FY1

 2.0i,2.0iCaravelle,2.0iCombi,2.0iFourgon,2.0iMultivan7EA1,7EB1,7EBS,7EBX,7EFE,7EH1,7EJ1,7EJS,7EJX,7EMC,7ENC,7FD1,7FE1,7FL0,7FL1,7FY1

115 hp 
AXA2.0i,2.0iCaravelle,2.0iCombi,2.0iFourgon,2.0iMultivan7EA1,7EB1,7EBS,7EBX,7EFE,7EH1,7EJ1,7EJS,7EJX,7EMC,7ENC,7FD1,7FE1,7FL0,7FL1,7FY1

JQU JQV2.0i,2.0iCaravelle,2.0iCombi,2.0iFourgon,2.0iMultivan7EA1,7EB1,7EBS,7EBX,7EFE,7EH1,7EJ1,7EJS,7EJX,7EMC,7ENC,7FD1,7FE1,7FL0,7FL1,7FY1115hpAXA 09/09 ç 
2.0i,2.0iCaravelle,2.0iCombi,2.0iFourgon,2.0iMultivan7EA1,7EB1,7EBS,7EBX,7EFE,7EH1,7EJ1,7EJS,7EJX,7EMC,7ENC,7FD1,7FE1,7FL0,7FL1,7FY1115hpAXAJQUJQV

 826799

Transporter (7J/7H)(2003>2009)
1.9TDI 
7HA1, 7HB1, 7HBS, 7HBX, 7HCT, 7HCW, 7HFD, 7HFE, 
7HH1, 7HJ1, 7HJS, 7HJX, 7HMB, 7HMC, 7HMH, 7JD1, 
7JE1, 7JL1, 7JZ1, 7H0B

 1.9TDI7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7JD1,7JE1,7JL1,7JZ1,7H0B

84…105 hp 
AXB, AXC, BRR, BRS1.9TDI7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7JD1,7JE1,7JL1,7JZ1,7H0B

FJH FJJ FJK FJL HCW 
JCD JCF1.9TDI7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7JD1,7JE1,7JL1,7JZ1,7H0B84…105hpAXB,AXC,BRR,BRS

04/03 ç 11/09
1.9TDI7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7JD1,7JE1,7JL1,7JZ1,7H0B84…105hpAXB,AXC,BRR,BRSFJHFJJFJKFJLHCWJCDJCF

 826919

1.9TDI 
 1.9TDI

84…105 hp 
AXB, AXC, BRR, BRS1.9TDI

FJH FJJ FJK FJL HCW 
JCD JCF1.9TDI84…105hpAXB,AXC,BRR,BRS

04/03 ç 
1.9TDI84…105hpAXB,AXC,BRR,BRSFJHFJJFJKFJLHCWJCDJCF

 828032

2.0i 
7HA1, 7HB1, 7HBS, 7HBX, 7HCT, 7HCW, 7HH1, 7HJ1, 
7HJS, 7HMB, 7HMC, 7HMH, 7JD1, 7JE1, 7JL1

 2.0i7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HH1,7HJ1,7HJS,7HMB,7HMC,7HMH,7JD1,7JE1,7JL1

115 hp 
AXA2.0i7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HH1,7HJ1,7HJS,7HMB,7HMC,7HMH,7JD1,7JE1,7JL1

FJM FJN2.0i7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HH1,7HJ1,7HJS,7HMB,7HMC,7HMH,7JD1,7JE1,7JL1115hpAXA 06/03 ç 11/09
2.0i7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HH1,7HJ1,7HJS,7HMB,7HMC,7HMH,7JD1,7JE1,7JL1115hpAXAFJMFJN

 826799

2.5TDI, 2.5TDI 4Motion, 2.5TDI California, 
2.5TDI Syncro 
7HA1, 7HB1, 7HBS, 7HBX, 7HCT, 7HCW, 7HFD, 7HFE, 
7HH1, 7HJ1, 7HJS, 7HJX, 7HMB, 7HMC, 7HMH, 7HMY, 
7JD1, 7JE1, 7JL1, 7JY1, 7JZ1

 2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JY1,7JZ1

131 hp 
AXD, BNZ2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JY1,7JZ1

FNN GWB HNC 
JFS JKT2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JY1,7JZ1131hpAXD,BNZ

04/03 ç 11/09
3 >7H086844, >7X018284 
ç 2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JY1,7JZ1131hpAXD,BNZFNNGWBHNCJFSJKT

 826800

04/03 ç 11/09
3 7H086845>, 7X018285> 
ç 2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JY1,7JZ1131hpAXD,BNZFNNGWBHNCJFSJKT

 826800

2.5TDI, 2.5TDI 4Motion, 2.5TDI California, 
2.5TDI Syncro 
7HA1, 7HB1, 7HBM, 7HBS, 7HBX, 7HCT, 7HCW, 7HFD, 
7HFE, 7HH1, 7HJ1, 7HJS, 7HJX, 7HMB, 7HMC, 7HMH, 
7HMY, 7JD1, 7JE1, 7JL1, 7JZ1

 2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBM,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JZ1

163…174 hp 
AXE, BLJ, BPC2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBM,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JZ1

FNN GWB JFS JKT2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBM,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JZ1163…174hpAXE,BLJ,BPC 04/03 ç 11/09
3 >7H086844, >7X018284 
ç 2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBM,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JZ1163…174hpAXE,BLJ,BPCFNNGWBJFSJKT

 826801

04/03 ç 11/09
3 7H086845>, 7X018285> 
ç 2.5TDI,2.5TDI4Motion,2.5TDICalifornia,2.5TDISyncro7HA1,7HB1,7HBM,7HBS,7HBX,7HCT,7HCW,7HFD,7HFE,7HH1,7HJ1,7HJS,7HJX,7HMB,7HMC,7HMH,7HMY,7JD1,7JE1,7JL1,7JZ1163…174hpAXE,BLJ,BPCFNNGWBJFSJKT

 826801

Transporter (F24) (79>92)
1.6D, 1.6TD, 1.6TD Syncro 
245, 246, 247, 248, 251, 252, 253, 254, 255, 256

 1.6D,1.6TD,1.6TDSyncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

50-70 hp 
CS, JX1.6D,1.6TD,1.6TDSyncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

3H 3P ABF ABH ABP 
ADM AGZ AHF ANB 
DH DK DX1.6D,1.6TD,1.6TDSyncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,25650-70hpCS,JX

01/81 ç 07/92
1.6D,1.6TD,1.6TDSyncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,25650-70hpCS,JX3H3PABFABHABPADMAGZAHFANBDHDKDX

 801459

1.8D 
245, 246, 247, 248, 251, 252, 253, 254, 255, 256

 1.8D245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

57 hp 
KY1.8D245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

ABF ABR1.8D245,246,247,248,251,252,253,254,255,25657hpKY 08/84 ç 07/92
1.8D245,246,247,248,251,252,253,254,255,25657hpKYABFABR

 801459

1.9, 1.9 Syncro 
245, 246, 247, 248, 251, 252, 253, 254, 255, 256

 1.9,1.9Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

60-90 hp 
DF, DG, DH, GW, SP1.9,1.9Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

3P 6P 6ZA AAK ABB 
ABD ABE ABL ABM 
ACU DH DT DU DV DW1.9,1.9Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,25660-90hpDF,DG,DH,GW,SP

03/83 ç 07/92
1.9,1.9Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,25660-90hpDF,DG,DH,GW,SP3P6P6ZAAAKABBABDABEABLABMACUDHDTDUDVDW

 801548

2.0 
245, 246, 247, 248, 251, 252, 253, 254, 255, 256

 2.0245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

70 hp 
CU, CV2.0245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

DK2.0245,246,247,248,251,252,253,254,255,25670hpCU,CV 05/79 ç 12/82
2.0245,246,247,248,251,252,253,254,255,25670hpCU,CVDK

 801548

2.1 Syncro 
245, 246, 247, 248, 251, 252, 253, 254, 255, 256

 2.1Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

95-112 hp 
DJ, MV2.1Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

AAK AAM AAN ACU 
AHT AKG2.1Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,25695-112hpDJ,MV

03/89 ç 07/92
3 K-097047> ç 2.1Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,25695-112hpDJ,MVAAKAAMAANACUAHTAKG

 801701

2.1, 2.1 Syncro 
245, 246, 247, 248, 251, 252, 253, 254, 255, 256

 2.1,2.1Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

95-112 hp 
DJ, MV2.1,2.1Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,256

AAK AAN AAP ACU 
AHT AKG2.1,2.1Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,25695-112hpDJ,MV

08/85 ç 03/89
3 >K-097046 ç 2.1,2.1Syncro245,246,247,248,251,252,253,254,255,25695-112hpDJ,MVAAKAANAAPACUAHTAKG

 801548

Transporter (F70) (90>96)
1.8 
70A1, 70B1, 70BC, 70BK, 70BM, 70C2, 70C3, 70E1, 
70H1, 70J1, 70JC, 70JK, 70JA, 70K2, 70KA, 70L1, 
70M1

 1.870A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JA,70K2,70KA,70L1,70M1

66 hp 
PD1.870A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JA,70K2,70KA,70L1,70M1

AYE AYG1.870A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JA,70K2,70KA,70L1,70M166hpPD 09/90 ç 07/92
1.870A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JA,70K2,70KA,70L1,70M166hpPDAYEAYG

 801937

1.9D, 1.9TD 
70BCE

 1.9D,1.9TD70BCE

61…68 hp 
1X1.9D,1.9TD70BCE

AYE AYG1.9D,1.9TD70BCE61…68hp1X 09/90 ç 12/95
1.9D,1.9TD70BCE61…68hp1XAYEAYG

 801358

2.0 
70A1, 70B1, 70BC, 70BK, 70BM, 70BT, 70C2, 70C3, 
70E1, 70H1, 70J1, 70JC, 70JK, 70JM, 70JT, 70JW, 
70K2, 70K3, 70L1, 70M1

 2.070A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JM,70JT,70JW,70K2,70K3,70L1,70M1

85 hp 
AAC2.070A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JM,70JT,70JW,70K2,70K3,70L1,70M1

AYE AYG2.070A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JM,70JT,70JW,70K2,70K3,70L1,70M185hpAAC 09/90 ç 12/95
2.070A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JM,70JT,70JW,70K2,70K3,70L1,70M185hpAACAYEAYG

 801937

2.4D, 2.4D Syncro 
70A1, 70B1, 70BC, 70BK, 70BM, 70BT, 70C2, 70C3, 
70E1, 70H1, 70J1, 70JC, 70JK, 70JT, 70JW, 70K2, 
70K3, 70KK, 70L1, 70M1

 2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JT,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1

77 hp 
AAB2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JT,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1

ARF AYF&AYD CHP 
CRN2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JT,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M177hpAAB

09/90 ç 09/95
4 >370180 ç 2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JT,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M177hpAABARFAYF&AYDCHPCRN

 801700

2.4D, 2.4D Syncro 
70A1, 70B1, 70BC, 70BK, 70BM, 70BT, 70C2, 70C3, 
70E1, 70H1, 70J1, 70JC, 70JK, 70JW, 70K2, 70K3, 
70KK, 70L1, 70M1

 2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1

77 hp 
AAB2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1

ARF AYF&AYD CRN2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M177hpAAB 09/95 ç 05/96
4 370181> ç 2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M177hpAABARFAYF&AYDCRN

 826291
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VOLKSWAGEN H (...)
Transporter (F70) (90>96) (...)
2.4D, 2.4D Syncro 
70A1, 70B1, 70BC, 70BK, 70BM, 70BT, 70C2, 70C3, 
70E1, 70H1, 70J1, 70JC, 70JK, 70JW, 70K2, 70K3, 
70KK, 70L1, 70M1

 2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1

77 hp 
AAB2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1

ARF AYF&AYD CRN2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M177hpAAB 09/95 ç 05/96
2.4D,2.4DSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M177hpAABARFAYF&AYDCRN

 835003*
 826855ß

2.5i, 2.5i Syncro 
70A1, 70B1, 70BC, 70BK, 70BM, 70BT, 70C2, 70C3, 
70E1, 70H1, 70J1, 70JC, 70JK, 70JM, 70JT, 70JW, 
70K2, 70K3, 70KK, 70L1, 70M1

 2.5i,2.5iSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JM,70JT,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1

110 hp 
AAF, ACU, AEN2.5i,2.5iSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JM,70JT,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1

ARF ARL AYF&AYD 
CHP CPV2.5i,2.5iSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JM,70JT,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1110hpAAF,ACU,AEN

09/90 ç 05/96
2.5i,2.5iSyncro70A1,70B1,70BC,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70J1,70JC,70JK,70JM,70JT,70JW,70K2,70K3,70KK,70L1,70M1110hpAAF,ACU,AENARFARLAYF&AYDCHPCPV

 821279

2.5TDI 
70A1, 70B1, 70BK, 70BM, 70BT, 70C2, 70C3, 70E1, 
70H1, 70H3, 70J1, 70J1, 70JK, 70JW, 70K2, 70L1, 
70M1

 2.5TDI70A1,70B1,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70H3,70J1,70J1,70JK,70JW,70K2,70L1,70M1

102 hp 
ACV2.5TDI70A1,70B1,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70H3,70J1,70J1,70JK,70JW,70K2,70L1,70M1

AFK2.5TDI70A1,70B1,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70H3,70J1,70J1,70JK,70JW,70K2,70L1,70M1102hpACV 09/95 ç 12/95
2.5TDI70A1,70B1,70BK,70BM,70BT,70C2,70C3,70E1,70H1,70H3,70J1,70J1,70JK,70JW,70K2,70L1,70M1102hpACVAFK

 826455
 835028*
 826913ß

Transporter (F7D) (96>2003)
1.9TD 
7DA1, 7DB1, 7DBK, 7DC2, 7DC3, 7DCA, 7DCG, 7DCM, 
7DCT, 7DCU, 7DE1, 7DH1, 7DJ1, 7DJK, 7DK2, 7DK3, 
7DKM, 7DKT, 7DKW, 7DL1, 7DM1

 1.9TD7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1

68 hp 
ABL1.9TD7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1

DJZ DKA DQJ DQL 
DQM1.9TD7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKT,7DKW,7DL1,7DM168hpABL

01/96 ç 
1.9TD7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKT,7DKW,7DL1,7DM168hpABLDJZDKADQJDQLDQM

 801358

2.0i 
7DA1, 7DB1, 7DBK, 7DC2, 7DC3, 7DCA, 7DCG, 7DCM, 
7DCT, 7DCU, 7DE1, 7DH1, 7DJ1, 7DJK, 7DK2, 7DK3, 
7DKM, 7DKW, 7DL1, 7DM1

 2.0i7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKW,7DL1,7DM1

85 hp 
AAC2.0i7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKW,7DL1,7DM1

DCV DCX DQJ DQK2.0i7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKW,7DL1,7DM185hpAAC 01/96 ç 
2.0i7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKW,7DL1,7DM185hpAACDCVDCXDQJDQK

 801937

2.4D, 2.4 Syncro 
7DA1, 7DB1, 7DBK, 7DC2, 7DC3, 7DCA, 7DCG, 7DCM, 
7DCT, 7DCU, 7DE1, 7DH1, 7DJ1, 7DJK, 7DK2, 7DK3, 
7DKT, 7DKW, 7DL1, 7DM1, 70ABB2

 2.4D,2.4Syncro7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1,70ABB2

75-77 hp 
AAB, AJA2.4D,2.4Syncro7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1,70ABB2

DDA DJZ DKA DQL 
DQQ2.4D,2.4Syncro7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1,70ABB275-77hpAAB,AJA

01/96 ç 
2.4D,2.4Syncro7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1,70ABB275-77hpAAB,AJADDADJZDKADQLDQQ

 826291
 835003*
 826855ß

2.5i 
7DA1, 7DB1, 7DBK, 7DC1, 7DC2, 7DC3, 7DCA, 7DCG, 
7DCM, 7DCT, 7DCU, 7DE1, 7DH1, 7DJ1, 7DJK, 7DK2, 
7DK3, 7DKJ, 7DKT, 7DKW, 7DL1, 7DM1, 70AC

 2.5i7DA1,7DB1,7DBK,7DC1,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKJ,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1,70AC

110-115 hp 
ACU, AET, AEU, 
APL, AVT2.5i7DA1,7DB1,7DBK,7DC1,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKJ,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1,70AC

AFK DCU DCW DCY 
DCZ DQG DQN DQP 
DQV2.5i7DA1,7DB1,7DBK,7DC1,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKJ,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1,70AC110-115hpACU,AET,AEU,APL,AVT

01/96 ç 
2.5i7DA1,7DB1,7DBK,7DC1,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKJ,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1,70AC110-115hpACU,AET,AEU,APL,AVTAFKDCUDCWDCYDCZDQGDQNDQPDQV

 821279

2.5TDi 
7DA1, 7DB1, 7DBK, 7DC2, 7DCM, 7DCT, 7DCU, 7DE1, 
7DH1, 7DJ1, 7DJK, 7DK2, 7DKT, 7DL1, 7DM1

 2.5TDi7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DKT,7DL1,7DM1

88 hp 
AJT2.5TDi7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DKT,7DL1,7DM1

DUH EWA2.5TDi7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DKT,7DL1,7DM188hpAJT 05/98 ç 06/03
2.5TDi7DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DKT,7DL1,7DM188hpAJTDUHEWA

 826291
 835003*
 826855ß

2.5TDi 
7DC2, 7DCM, 7DCT, 7DCU, 7DK2, 7DKT, 7DA1, 7DB1, 
7DCM, 7DCU, 7DH1, 7DJ1

 2.5TDi7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DK2,7DKT,7DA1,7DB1,7DCM,7DCU,7DH1,7DJ1

151 hp 
AHY, AXG2.5TDi7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DK2,7DKT,7DA1,7DB1,7DCM,7DCU,7DH1,7DJ1

DQR EEZ2.5TDi7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DK2,7DKT,7DA1,7DB1,7DCM,7DCU,7DH1,7DJ1151hpAHY,AXG 05/98 ç 06/03
2.5TDi7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DK2,7DKT,7DA1,7DB1,7DCM,7DCU,7DH1,7DJ1151hpAHY,AXGDQREEZ

 826509

2.5TDi Syncro 
7DA1, 7DB1, 7DC2, 7DCM, 7DCT, 7DCU, 7DE1, 7DH1, 
7DJ1, 7DK2, 7DL1, 7DM1

 2.5TDiSyncro7DA1,7DB1,7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DK2,7DL1,7DM1

102 hp 
AXL2.5TDiSyncro7DA1,7DB1,7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DK2,7DL1,7DM1

DRH2.5TDiSyncro7DA1,7DB1,7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DK2,7DL1,7DM1102hpAXL 06/97 ç 06/03
2.5TDiSyncro7DA1,7DB1,7DC2,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DK2,7DL1,7DM1102hpAXLDRH

 821279

2.5TDi, 2.5TDI Syncro 
7DA1, 7DB1, 7DBK, 7DC1, 7DC2, 7DC3, 7DCA, 7DCG, 
7DCM, 7DCT, 7DCU, 7DE1, 7DH1, 7DJ1, 7DJK, 7DK2, 
7DK3, 7DKT, 7DKW, 7DL1, 7DM1

 2.5TDi,2.5TDISyncro7DA1,7DB1,7DBK,7DC1,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1

88-102 hp 
ACV, AYC, AYY2.5TDi,2.5TDISyncro7DA1,7DB1,7DBK,7DC1,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1

AFK DXZ EFA FTV2.5TDi,2.5TDISyncro7DA1,7DB1,7DBK,7DC1,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKT,7DKW,7DL1,7DM188-102hpACV,AYC,AYY 01/96 ç 06/03
2.5TDi,2.5TDISyncro7DA1,7DB1,7DBK,7DC1,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKT,7DKW,7DL1,7DM188-102hpACV,AYC,AYYAFKDXZEFAFTV

 826455
 835028*
 826913ß

2.8i VR6 
7DA1, 7DB1, 7DBK, 7DC2, 7DC3, 7DCA, 7DCG, 7DCM, 
7DCT, 7DCU, 7DE1, 7DH1, 7DJ1, 7DJK, 7DK2, 7DK3, 
7DKM, 7DKT, 7DKW, 7DL1, 7DM1

 2.8iVR67DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1

140 hp 
AES2.8iVR67DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1

AFL2.8iVR67DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1140hpAES 01/96 ç 
2.8iVR67DA1,7DB1,7DBK,7DC2,7DC3,7DCA,7DCG,7DCM,7DCT,7DCU,7DE1,7DH1,7DJ1,7DJK,7DK2,7DK3,7DKM,7DKT,7DKW,7DL1,7DM1140hpAESAFL

 826504

VOLSKWAGEN 2
COMPACTOR
17.180 

 17.180

173 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 317.180

FS-5306 A17.180173hpMWM6.12TCEEuro3 17.180173hpMWM6.12TCEEuro3FS-5306A

17.220 
 17.220

218 hp 
C 8.3 - 220 Euro 317.220

FS-6306 B17.220218hpC8.3-220Euro3 17.220218hpC8.3-220Euro3FS-6306B

17.250 
 17.250

250 hp 
INTERACT 6.0 250 
Euro 317.250

FS-6306 B17.250250hpINTERACT6.0250Euro3 17.250250hpINTERACT6.0250Euro3FS-6306B

17.250 E 
 17.250E

250 hp 
INTERACT 6.0 250 
Euro 317.250E

FS-6306 B17.250E250hpINTERACT6.0250Euro3 17.250E250hpINTERACT6.0250Euro3FS-6306B
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VOLSKWAGEN 2 (...)
CONSTELLATION
13.180 

 13.180

180 hp 
MWM 4.12 TCE Euro 313.180

FS-4205 A13.180180hpMWM4.12TCEEuro3 13.180180hpMWM4.12TCEEuro3FS-4205A

15.180 
 15.180

180 hp 
MWM 4.12 TCE Euro 315.180

FS-4205 A15.180180hpMWM4.12TCEEuro3 15.180180hpMWM4.12TCEEuro3FS-4205A

17.250 
 17.250

250 hp 
INTERACT 6.0 250 
Euro 317.250

FS-6306 B17.250250hpINTERACT6.0250Euro3 17.250250hpINTERACT6.0250Euro3FS-6306B

17.320 
 17.320

320 hp 
ISC 320 Euro 317.320

16 x ZF
16S1650/ 15 3917.320320hpISC320Euro3

17.320320hpISC320Euro316x16S1650/1539ZF

19.320 
 19.320

320 hp 
ISC 320 Euro 319.320

16 x ZF
16S1650/ 15 3919.320320hpISC320Euro3

19.320320hpISC320Euro316x16S1650/1539ZF

19.370 
 19.370

367 hp 
NGD 370 Euro 319.370

16 x ZF
16S1685/ 16 4119.370367hpNGD370Euro3

19.370367hpNGD370Euro316x16S1685/1641ZF

24.250 
 24.250

250 hp 
INTERACT 6.0 250 
Euro 324.250

FS-6306 B24.250250hpINTERACT6.0250Euro3 24.250250hpINTERACT6.0250Euro3FS-6306B

24.320 
 24.320

320 hp 
ISC 320 Euro 324.320

16 x ZF
16S1650/ 15 3924.320320hpISC320Euro3

24.320320hpISC320Euro316x16S1650/1539ZF

25.320 
 25.320

320 hp 
ISC 320 Euro 325.320

16 x ZF
16S1650/ 15 3925.320320hpISC320Euro3

25.320320hpISC320Euro316x16S1650/1539ZF

25.370 
 25.370

367 hp 
NGD 370 Euro 325.370

16 x ZF
16S1685/1 6 4125.370367hpNGD370Euro3

25.370367hpNGD370Euro316x16S1685/1641ZF

26.260 
 26.260

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 326.260

RT8908LL26.260260hpMWM6.12TCEEuro3 26.260260hpMWM6.12TCEEuro3RT8908LL

26.370 
 26.370

367 hp 
NGD 370 Euro 326.370

16 x ZF
16S1685/ 16 4126.370367hpNGD370Euro3

26.370367hpNGD370Euro316x16S1685/1641ZF

31.260 
 31.260

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 331.260

RT8908LL31.260260hpMWM6.12TCEEuro3 31.260260hpMWM6.12TCEEuro3RT8908LL

31.320 
 31.320

320 hp 
ISC 320 Euro 331.320

16 x ZF
16S1650/ 15 3931.320320hpISC320Euro3

31.320320hpISC320Euro316x16S1650/1539ZF

31.370 
 31.370

367 hp 
NGD 370 Euro 331.370

16 x ZF
16S1685/ 16 4131.370367hpNGD370Euro3

31.370367hpNGD370Euro316x16S1685/1641ZF

CONSTELLATION ADVANTECH
13.190 

 13.190

186 hp 
D0834 PROCONVE P713.190

FS-5406 A13.190186hpD0834PROCONVEP7 13.190186hpD0834PROCONVEP7FS-5406A

15.190 
 15.190

186 hp 
D0834 PROCONVE P715.190

FS-5406 A15.190186hpD0834PROCONVEP7 15.190186hpD0834PROCONVEP7FS-5406A

17.190 
 17.190

186 hp 
D0834 PROCONVE P717.190

FS-5406 A17.190186hpD0834PROCONVEP7 17.190186hpD0834PROCONVEP7FS-5406A

17.280 
 17.280

275 hp 
D0836 PROCONVE P717.280

9 x ZF
9S1110/12 7317.280275hpD0836PROCONVEP7

17.280275hpD0836PROCONVEP79x9S1110/1273ZF

17.330 
 17.330

330 hp 
ISL 330 PROCONVE P717.330

16 x ZF
16S1585/ 16 4117.330330hpISL330PROCONVEP7

17.330330hpISL330PROCONVEP716x16S1585/1641ZF

19.330 
 19.330

330 hp 
ISL 330 PROCONVE P719.330

16 x ZF
16S1585/ 16 4119.330330hpISL330PROCONVEP7

19.330330hpISL330PROCONVEP716x16S1585/1641ZF

19.390 
 19.390

400 hp 
ISL 400 PROCONVE P719.390

16 x ZF
16S1685/ 16 4119.390400hpISL400PROCONVEP7

19.390400hpISL400PROCONVEP716x16S1685/1641ZF

24.280 
 24.280

275 hp 
D0836 PROCONVE P724.280

9 x ZF
9S1110/12 7324.280275hpD0836PROCONVEP7

24.280275hpD0836PROCONVEP79x9S1110/1273ZF

24.330 
 24.330

330 hp 
ISL 330 PROCONVE P724.330

16 x ZF
16S1585/ 16 4124.330330hpISL330PROCONVEP7

24.330330hpISL330PROCONVEP716x16S1585/1641ZF

25.390 
 25.390

400 hp 
ISL 400 PROCONVE P725.390

16 x ZF
16S1685/ 16 4125.390400hpISL400PROCONVEP7

25.390400hpISL400PROCONVEP716x16S1685/1641ZF

26.280 
 26.280

275 hp 
D0836 PROCONVE P726.280

16 x ZF
16S1485/ 18 1026.280275hpD0836PROCONVEP7

26.280275hpD0836PROCONVEP716x16S1485/1810ZF

26.390 
 26.390

400 hp 
ISL 400 PROCONVE P726.390

16 x ZF
16S1685/ 16 4126.390400hpISL400PROCONVEP7

26.390400hpISL400PROCONVEP716x16S1685/1641ZF
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CONSTELLATION ADVANTECH (...)
31.280 

 31.280

275 hp 
D0836 PROCONVE P731.280

16 x ZF
16S1485/ 18 1031.280275hpD0836PROCONVEP7

31.280275hpD0836PROCONVEP716x16S1485/1810ZF

31.330 
 31.330

330 hp 
ISL 330 PROCONVE P731.330

16 x ZF
16S1585/ 16 4131.330330hpISL330PROCONVEP7

31.330330hpISL330PROCONVEP716x16S1585/1641ZF

31.390 
 31.390

400 hp 
ISL 400 PROCONVE P731.390

16 x ZF
16S1685/ 16 4131.390400hpISL400PROCONVEP7

31.390400hpISL400PROCONVEP716x16S1685/1641ZF

CONSTRUCTOR
26.220 

 26.220

218 hp 
C 8.3 - 220 Euro 326.220

RT8908LL26.220218hpC8.3-220Euro3 26.220218hpC8.3-220Euro3RT8908LL

26.260 
 26.260

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 326.260

RT8908LL26.260260hpMWM6.12TCEEuro3 26.260260hpMWM6.12TCEEuro3RT8908LL

26.260 E 
 26.260E

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 326.260E

RT7608LL26.260E260hpMWM6.12TCEEuro3 26.260E260hpMWM6.12TCEEuro3RT7608LL

DELIVERY
5.140 

 5.140

137 hp 
MWM 4.08 TCE Euro 35.140

FS-2305 C5.140137hpMWM4.08TCEEuro3 5.140137hpMWM4.08TCEEuro3FS-2305C

8.150 
 8.150

150 hp 
MWM 4.08 TCE Euro 38.150

FSO-4405 C8.150150hpMWM4.08TCEEuro3 8.150150hpMWM4.08TCEEuro3FSO-4405C

8.150 PLUS 
 8.150PLUS

150 hp 
INTERACT 150 Euro 38.150PLUS

S5.420/5 728.150PLUS150hpINTERACT150Euro3 8.150PLUS150hpINTERACT150Euro3S5.420/572

9.150 
 9.150

150 hp 
INTERACT 150 Euro 39.150

S5.420/5 729.150150hpINTERACT150Euro3 9.150150hpINTERACT150Euro3S5.420/572

DELIVERY ADVANTECH
5.150 

 5.150

150 hp 
ISF 150 PROCONVE P75.150

S5.420/5 725.150150hpISF150PROCONVEP7 5.150150hpISF150PROCONVEP7S5.420/572

8.160 
 8.160

160 hp 
ISF 160 PROCONVE P78.160

S5.420/5 728.160160hpISF160PROCONVEP7 8.160160hpISF160PROCONVEP7S5.420/572

9.160 
 9.160

160 hp 
ISF 160 PROCONVE P79.160

S5.420/5 729.160160hpISF160PROCONVEP7 9.160160hpISF160PROCONVEP7S5.420/572

DISTRIBUTOR
17.180 

 17.180

173 hp 
MWM 6.10 TCA 
Euro 317.180

FS-5306 A17.180173hpMWM6.10TCAEuro3 17.180173hpMWM6.10TCAEuro3FS-5306A

17.220 
 17.220

218 hp 
C 8.3 - 220 Euro 317.220

FS-6306 B17.220218hpC8.3-220Euro3 17.220218hpC8.3-220Euro3FS-6306B

17.250 
 17.250

250 hp 
INTERACT 6.0 250 
Euro 317.250

FS-6306 B17.250250hpINTERACT6.0250Euro3 17.250250hpINTERACT6.0250Euro3FS-6306B

WORKER
15.180 

 15.180

173 hp 
MWM 6.10 TCA 
Euro 315.180

FS-4205 A15.180173hpMWM6.10TCAEuro3 15.180173hpMWM6.10TCAEuro3FS-4205A

17.180 
 17.180

173 hp 
MWM 6.10 TCA 
Euro 317.180

FS-5306 A17.180173hpMWM6.10TCAEuro3 17.180173hpMWM6.10TCAEuro3FS-5306A

17.220 
 17.220

218 hp 
C8.3 215 P5-0 Euro 317.220

FS-6306 A17.220218hpC8.3215P5-0Euro3 17.220218hpC8.3215P5-0Euro3FS-6306A

17.250 E 
 17.250E

250 hp 
INTERACT 6.0 250 
Euro 317.250E

FS-6306 B17.250E250hpINTERACT6.0250Euro3 17.250E250hpINTERACT6.0250Euro3FS-6306B

24.220 
 24.220

218 hp 
C8.3 215 P5-0 Euro 324.220

FS-6306 A24.220218hpC8.3215P5-0Euro3 24.220218hpC8.3215P5-0Euro3FS-6306A

24.250 E 
 24.250E

250 hp 
INTERACT 6.0 250 
Euro 324.250E

FS-6306 B24.250E250hpINTERACT6.0250Euro3 24.250E250hpINTERACT6.0250Euro3FS-6306B

26.220 
 26.220

218 hp 
C8.3 215 P5-0 Euro 326.220

RT8908LL26.220218hpC8.3215P5-0Euro3 26.220218hpC8.3215P5-0Euro3RT8908LL
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WORKER (...)
26.260 E 

 26.260E

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 326.260E

RT7608LL26.260E260hpMWM6.12TCEEuro3 26.260E260hpMWM6.12TCEEuro3RT7608LL

31.260 E 
 31.260E

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 331.260E

RT7608LL31.260E260hpMWM6.12TCEEuro3 31.260E260hpMWM6.12TCEEuro3RT7608LL

8.120 
 8.120

115 hp 
MWM 4.10 TCA 
Euro 38.120

FS-4305 C8.120115hpMWM4.10TCAEuro3 8.120115hpMWM4.10TCAEuro3FS-4305C

9.150 E 
 9.150E

150 hp 
INTERACT 150 Euro 39.150E

FSO-4405 C9.150E150hpINTERACT150Euro3 9.150E150hpINTERACT150Euro3FSO-4405C

VOLSKWAGEN 1
VOLSKBUS
15.190 EOD 

 15.190EOD

185 hp 
MWM 4.12 TCE Euro 315.190EOD

6 x ZF
6S1010/6 7515.190EOD185hpMWM4.12TCEEuro3

15.190EOD185hpMWM4.12TCEEuro36x6S1010/675ZF

FSB-6206 A15.190EOD185hpMWM4.12TCEEuro3 15.190EOD185hpMWM4.12TCEEuro3FSB-6206A

17.230 EOD 
 17.230EOD

225 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 317.230EOD

6 x ZF
6S1010/6 7517.230EOD225hpMWM6.12TCEEuro3

17.230EOD225hpMWM6.12TCEEuro36x6S1010/675ZF

FSB-6206 A17.230EOD225hpMWM6.12TCEEuro3 17.230EOD225hpMWM6.12TCEEuro3FSB-6206A

17.230 EOD V-Tronic 
 17.230EODV-Tronic

225 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 317.230EODV-Tronic

10 x ZF
10AS1010/ 6 7517.230EODV-Tronic225hpMWM6.12TCEEuro3

17.230EODV-Tronic225hpMWM6.12TCEEuro310x10AS1010/675ZF

17.260 EOD 
 17.260EOD

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 317.260EOD

6 x ZF
6S1010/6 7517.260EOD260hpMWM6.12TCEEuro3

17.260EOD260hpMWM6.12TCEEuro36x6S1010/675ZF

17.260 EOD V-Tronic 
 17.260EODV-Tronic

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 317.260EODV-Tronic

10 x ZF
10AS1010/ 6 7517.260EODV-Tronic260hpMWM6.12TCEEuro3

17.260EODV-Tronic260hpMWM6.12TCEEuro310x10AS1010/675ZF

17.260 EOT 
 17.260EOT

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 317.260EOT

FS-6406 B17.260EOT260hpMWM6.12TCEEuro3 17.260EOT260hpMWM6.12TCEEuro3FS-6406B

17.260 EOT V-Tronic 
 17.260EOTV-Tronic

260 hp 
MWM 6.12 TCE Euro 317.260EOTV-Tronic

10 x ZF
10AS1010/ 6 7517.260EOTV-Tronic260hpMWM6.12TCEEuro3

17.260EOTV-Tronic260hpMWM6.12TCEEuro310x10AS1010/675ZF

18.320 EOT 
 18.320EOT

320 hp 
ISC 320 Euro 318.320EOT

FSBO-9406 AE18.320EOT320hpISC320Euro3 18.320EOT320hpISC320Euro3FSBO-9406AE

5.140 EOD 
 5.140EOD

137 hp 
MWM 4.08 TCE Euro 35.140EOD

FS-2305 C5.140EOD137hpMWM4.08TCEEuro3 5.140EOD137hpMWM4.08TCEEuro3FS-2305C

8.120 OD 
 8.120OD

115 hp 
MWM 4.10 TCA 
Euro 38.120OD

S5.420/5 728.120OD115hpMWM4.10TCAEuro3 8.120OD115hpMWM4.10TCAEuro3S5.420/572

8.150 EOD 
 8.150EOD

143 hp 
MWM 4.08 TCE Euro 38.150EOD

FSO-4405 C8.150EOD143hpMWM4.08TCEEuro3 8.150EOD143hpMWM4.08TCEEuro3FSO-4405C

9.150 EOD 
 9.150EOD

150 hp 
ISBe4-150 Euro 39.150EOD

S5.420/5 729.150EOD150hpISBe4-150Euro3 9.150EOD150hpISBe4-150Euro3S5.420/572

150 hp 
MWM 4.12 TCE Euro 39.150EOD

S5.420/5 729.150EOD150hpMWM4.12TCEEuro3 9.150EOD150hpMWM4.12TCEEuro3S5.420/572

VOLVO 2
B7
B7 

 B7

TD71B7 6 x ZF
S6-65B7TD71

B7TD716xS6-65ZF

F 6
F610, 611, 612 

 F610,611,612

TD60F610,611,612

F610,611,612TD60

01/75 ç 
 ç 3 25237F610,611,612TD60

831291 829307 830044®

830044®
350 327LBx10 6205

01/85 ç 
 ç 3 25238F610,611,612TD60

831289 830044®

830044®

330 6205

F613 
 F613

TD60F613

F613TD60

01/75 ç 01/85
F613TD60

831291 829307 830044®

830044®

350 327LBx10 6205
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VOLVO 2 (...)
F 6 (...)
F614 

 F614

TD60F614

F614TD60

01/75 ç 01/85
F614TD60

831291 829305 830044®

830044®

350 350x10 6205

F6S 
 F6S

TD60F6S 8 x Volvo
R52BF6STD60

78 ç 
F6STD608xR52BVolvo

830044®

830044®

6205

TF615 B 
 TF615B

180 hp 
TDTF615B

TF615B180hpTD

79 ç 82
TF615B180hpTD

830044®

830044®

6205

TFL614 T 
TFL614

 TFL614TTFL614

207 hp 
TD61FTFL614TTFL614

6 x ZF
S6.65TFL614TTFL614207hpTD61F

TFL614TTFL614207hpTD61F6xS6.65ZF 830044®

830044®

6205

F 7
F7 D F7

TD70F/FC/FS/GF7D 8 x Volvo
R62F7DTD70F/FC/FS/G

78 ç 
F7DTD70F/FC/FS/G8xR62Volvo

16 x Volvo
SR62F7DTD70F/FC/FS/G

78 ç 
F7DTD70F/FC/FS/G16xSR62Volvo

 F7

TD70F/GF7 8 x Volvo
R62F7TD70F/G

78 ç 
 ç 3 2162F7TD70F/G8xR62Volvo

3 2163 ç F7TD70F/G8xR62Volvo

F10
F10 D F10

TD100A/B/BG/GAF10D 8 x Volvo
R62F10DTD100A/B/BG/GA

77 ç 
F10DTD100A/B/BG/GA8xR62Volvo

830045®

830045®
6306

 F10

TD100A/B/BG/GAF10 8 x Volvo
R62F10TD100A/B/BG/GA

77 ç 
F10TD100A/B/BG/GA8xR62Volvo

358323 830045®

358323 830045®

102 6306

D F10

TD100A/B/BG/GAF10D 16 x Volvo
SR62F10DTD100A/B/BG/GA

77 ç 
F10DTD100A/B/BG/GA16xSR62Volvo

830045®

830045®

6306
 F10

TD100A/B/BG/GAF10 16 x Volvo
SR62F10TD100A/B/BG/GA

77 ç 
F10TD100A/B/BG/GA16xSR62Volvo

358323 830045®

358323 830045®

102 6306

D F10

TD100A/B/GF10D 9 x Volvo
MR62F10DTD100A/B/G

F10DTD100A/B/G9xMR62Volvo 830045®

830045®

6306

9 x Volvo
MR62BF10DTD100A/B/G

F10DTD100A/B/G9xMR62BVolvo 830045®

830045®

6306

TD101FF10D 8 x Volvo
R62F10DTD101F

F10DTD101F8xR62Volvo 830045®

830045®

6306

16 x Volvo
SR62F10DTD101F

F10DTD101F16xSR62Volvo 830045®

830045®

6306

TD101G/GAF10D 8 x Volvo
R62F10DTD101G/GA

77 ç 
F10DTD101G/GA8xR62Volvo

830045®

830045®

6306



v

627

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

VOLVO 2 (...)
F10 (...)
F10 

 F10

TD101G/GAF10 8 x Volvo
R62F10TD101G/GA

77 ç 
F10TD101G/GA8xR62Volvo

358323 830045®

358323 830045®

102 6306

D F10

TD101G/GAF10D 16 x Volvo
SR62F10DTD101G/GA

77 ç 
F10DTD101G/GA16xSR62Volvo

830045®

830045®

6306
 F10

TD101G/GAF10 16 x Volvo
SR62F10TD101G/GA

77 ç 
F10TD101G/GA16xSR62Volvo

358323 830045®

358323 830045®

102 6306

TD102FLF10 9 x Volvo
R1400F10TD102FL

91 ç 
F10TD102FL9xR1400Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400F10TD102FL

91 ç 
F10TD102FL14xSR1400Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

F12
F12 D F12

TD120C/D/E/G/GAF12D 8 x Volvo
R62F12DTD120C/D/E/G/GA

77 ç 
F12DTD120C/D/E/G/GA8xR62Volvo

830045®

830045®
6306

9 x Volvo
MR62BF12DTD120C/D/E/G/GA

77 ç 
F12DTD120C/D/E/G/GA9xMR62BVolvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R70F12DTD120C/D/E/G/GA

77 ç 
F12DTD120C/D/E/G/GA9xR70Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR70F12DTD120C/D/E/G/GA

77 ç 
F12DTD120C/D/E/G/GA14xSR70Volvo

830045®

830045®

6306

16 x Volvo
SR62F12DTD120C/D/E/G/GA

77 ç 
F12DTD120C/D/E/G/GA16xSR62Volvo

830045®

830045®

6306

TD120F/FCF12D 9 x Volvo
R70F12DTD120F/FC

77 ç 
F12DTD120F/FC9xR70Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R71F12DTD120F/FC

77 ç 
F12DTD120F/FC9xR71Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR70F12DTD120F/FC

77 ç 
F12DTD120F/FC14xSR70Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR71F12DTD120F/FC

77 ç 
F12DTD120F/FC14xSR71Volvo

830045®

830045®

6306

TD121/122/123F12D 9 x Volvo
R1400F12DTD121/122/123

83 ç 
F12DTD121/122/1239xR1400Volvo

830045®

830045®

6306
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F12 (...)
F12 D F12

TD121/122/123F12D 9 x Volvo
R1700F12DTD121/122/123

83 ç 
F12DTD121/122/1239xR1700Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR1400F12DTD121/122/123

83 ç 
F12DTD121/122/12314xSR1400Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR1700F12DTD121/122/123

83 ç 
F12DTD121/122/12314xSR1700Volvo

830045®

830045®

6306

TD121F/FDF12D 9 x Volvo
R70F12DTD121F/FD

77 ç 
F12DTD121F/FD9xR70Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R71F12DTD121F/FD

77 ç 
F12DTD121F/FD9xR71Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR70F12DTD121F/FD

77 ç 
F12DTD121F/FD14xSR70Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR71F12DTD121F/FD

77 ç 
F12DTD121F/FD14xSR71Volvo

830045®

830045®

6306

TD121G/GDF12D 8 x Volvo
R62F12DTD121G/GD

77 ç 
F12DTD121G/GD8xR62Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R70F12DTD121G/GD

77 ç 
F12DTD121G/GD9xR70Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR70F12DTD121G/GD

77 ç 
F12DTD121G/GD14xSR70Volvo

830045®

830045®

6306

16 x Volvo
SR62F12DTD121G/GD

77 ç 
F12DTD121G/GD16xSR62Volvo

830045®

830045®

6306

F12.360 
 F12.360

356 hp 
TD122FHF12.360

14 x Volvo
SR1700F12.360356hpTD122FH

91 ç 
F12.360356hpTD122FH14xSR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

F12.400 
 F12.400

395 hp 
TD122FLF12.400

14 x Volvo
SR1700F12.400395hpTD122FL

91 ç 
F12.400395hpTD122FL14xSR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

F88
F88 D F88

TD100AF88D 9 x Volvo
MR61F88DTD100A

77 ç 84
F88DTD100A9xMR61Volvo

 F88

TD100AF88 9 x Volvo
MR61F88TD100A

77 ç 84
F88TD100A9xMR61Volvo

F88T 
 F88T

T100A/B-TD100AF88T  Volvo
F88TT100A/B-TD100A 77 ç 84

3 254 ç 
3 269F88TT100A/B-TD100AVolvo

355100 358323

358323

420 102
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VOLVO 2 (...)
F88 (...)
F88T 

 F88T

T100A-TD100AF88T  Volvo
F88TT100A-TD100A 77 ç 84

3 271 ç 
3 298F88TT100A-TD100AVolvo

355100 358323

358323

420 102

F89
F89 

 F89

TD110A-TD120AF89  Volvo
F89TD110A-TD120A

F89TD110A-TD120AVolvo 355100 358323

358323

420 102

D F89

TD120AF89D  Volvo
F89DTD120A  ç 77

F89DTD120AVolvo

 F89

TD120AF89  Volvo
F89TD120A  ç 77

F89TD120AVolvo

FB88
FB88 D FB88

TD120AFB88D  Volvo
FB88DTD120A

FB88DTD120AVolvo

 FB88

TD120AFB88  Volvo
FB88TD120A

FB88TD120AVolvo

FB88T 
 FB88T

T100A/BFB88T 8 x Volvo
R61FB88TT100A/B

FB88TT100A/B8xR61Volvo 355100 358323

358323

420 102

16 x Volvo
SR61FB88TT100A/B

FB88TT100A/B16xSR61Volvo 355100 358323

358323

420 102

FB89
FB89 

 FB89

TD110/120AFB89  Volvo
FB89TD110/120A

FB89TD110/120AVolvo 355100 358323

358323

420 102

FE
FE240 

 FE240

240 hp 
D7F240 Euro 5FE240

ZTO1006FE240240hpD7F240Euro5 04/09 ç 
FE240240hpD7F240Euro5ZTO1006

ZTO1109 (ZF9S1110)FE240240hpD7F240Euro5 04/09 ç 
FE240240hpD7F240Euro5ZTO1109(ZF9S1110)

FE260 
 FE260

265 hp 
D7F260 Euro 5FE260

ZTO1006FE260265hpD7F260Euro5 04/09 ç 
FE260265hpD7F260Euro5ZTO1006

ZTO1109 (ZF9S1110)FE260265hpD7F260Euro5 04/09 ç 
FE260265hpD7F260Euro5ZTO1109(ZF9S1110)

FE300 
 FE300

305 hp 
D7F300 Euro 5FE300

ZTO1109 (ZF9S1110)FE300305hpD7F300Euro5 04/09 ç 
FE300305hpD7F300Euro5ZTO1109(ZF9S1110)

FE340 
 FE340

335 hp 
D7F340 Euro 5FE340

ZTO1109 (ZF9S1110)FE340335hpD7F340Euro5 04/09 ç 
FE340335hpD7F340Euro5ZTO1109(ZF9S1110)

FE Euro 4
FE240 

 FE240

240 hp 
D7E240 Euro 4FE240

6 x Volvo
ZTO1006FE240240hpD7E240Euro4

06/06 ç 
FE240240hpD7E240Euro46xZTO1006Volvo

 827184
 827185

9 x Volvo
ZTO1109 (ZF9S1110)FE240240hpD7E240Euro4

06/06 ç 
FE240240hpD7E240Euro49xZTO1109(ZF9S1110)Volvo

 827184
 827185

FE280 
 FE280

280 hp 
D7E280 Euro 4FE280

6 x Volvo
ZTO1006FE280280hpD7E280Euro4

06/06 ç 
FE280280hpD7E280Euro46xZTO1006Volvo

 827184
 827185

9 x Volvo
ZTO1109 (ZF9S1110)FE280280hpD7E280Euro4

06/06 ç 
FE280280hpD7E280Euro49xZTO1109(ZF9S1110)Volvo

 827184
 827185

FE320 
 FE320

320 hp 
D7E320 Euro 4FE320

9 x ZF
ZTO1109 (ZF9S1110)FE320320hpD7E320Euro4

06/06 ç 
FE320320hpD7E320Euro49xZTO1109(ZF9S1110)ZF

 827184
 827185
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FH12
FH12 340 

 FH12340

340 hp 
D12CFH12340

R SR1700FH12340340hpD12C 98 ç 
FH12340340hpD12CRSR1700

l 827368

SR1900FH12340340hpD12C 98 ç 
FH12340340hpD12CSR1900

l 827368

FH12 380 
 FH12380

380 hp 
D12CFH12380

R SR1700FH12380380hpD12C 98 ç 
FH12380380hpD12CRSR1700

l 827368

SR1900FH12380380hpD12C 98 ç 
FH12380380hpD12CSR1900

l 827368

380 hp 
D12DFH12380

 VT
02214BFH12380380hpD12D

01 ç 
FH12380380hpD12D02214BVT

 VT
209BFH12380380hpD12D

01 ç 
FH12380380hpD12D209BVT

l 827366

 VT
2214BFH12380380hpD12D

01 ç 
FH12380380hpD12D2214BVT

FH12 420 
 FH12420

420 hp 
D12CFH12420

R SR1700FH12420420hpD12C 98 ç 
FH12420420hpD12CRSR1700

l 827368

SR1900FH12420420hpD12C 98 ç 
FH12420420hpD12CSR1900

l 827368

420 hp 
D12DFH12420

 VT
02214BFH12420420hpD12D

01 ç 
FH12420420hpD12D02214BVT

 VT
2214BFH12420420hpD12D

01 ç 
FH12420420hpD12D2214BVT

FH12 460 
 FH12460

460 hp 
D12DFH12460

 VT
02214BFH12460460hpD12D

01 ç 
FH12460460hpD12D02214BVT

 VT
02514BBFH12460460hpD12D

01 ç 
FH12460460hpD12D02514BBVT

 VT
2214BFH12460460hpD12D

01 ç 
FH12460460hpD12D2214BVT

 VT
2514BFH12460460hpD12D

01 ç 
FH12460460hpD12D2514BVT

FH12 500 
 FH12500

500 hp 
D12DFH12500

 VT
02514BBFH12500500hpD12D

01 ç 
FH12500500hpD12D02514BBVT

 VT
2514BFH12500500hpD12D

01 ç 
FH12500500hpD12D2514BVT

FH12.340 
 FH12.340

340 hp 
D12A340FH12.340

9 x Volvo
R1700FH12.340340hpD12A340

93 ç 09/96
FH12.340340hpD12A3409xR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

10/96 ç 05/98
FH12.340340hpD12A3409xR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FH12.340340hpD12A340

93 ç 09/96
FH12.340340hpD12A34014xSR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

10/96 ç 05/98
FH12.340340hpD12A34014xSR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

340 hp 
D12C340FH12.340

9 x Volvo
R1700FH12.340340hpD12C340

06/98 ç 01/02
FH12.340340hpD12C3409xR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FH12.340340hpD12C340

06/98 ç 01/02
FH12.340340hpD12C34014xSR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306
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FH12 (...)
FH12.340 D FH12.340

340 hp 
D12C340FH12.340D

14 x Volvo
VT2014FH12.340D340hpD12C340

06/98 ç 01/02
FH12.340D340hpD12C34014xVT2014Volvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306
 FH12.340

340 hp 
D12C340FH12.340

14 x Volvo
VT2014FH12.340340hpD12C340

06/98 ç 01/02
FH12.340340hpD12C34014xVT2014Volvo

 809112 805753 807522 830013é 830045®

 809113 805721 806360 830013é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102TL 6306

D FH12.340

340 hp 
D12C340FH12.340D

14 x Volvo
VT2014ODFH12.340D340hpD12C340

06/98 ç 01/02
FH12.340D340hpD12C34014xVT2014ODVolvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306
 FH12.340

340 hp 
D12C340FH12.340

14 x Volvo
VT2014ODFH12.340340hpD12C340

06/98 ç 01/02
FH12.340340hpD12C34014xVT2014ODVolvo

 809112 805753 807522 830013é 830045®

 809113 805721 806360 830013é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102TL 6306

FH12.380 
 FH12.380

380 hp 
D12A380FH12.380

9 x Volvo
R1700FH12.380380hpD12A380

93 ç 09/96
FH12.380380hpD12A3809xR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

10/96 ç 05/98
FH12.380380hpD12A3809xR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FH12.380380hpD12A380

93 ç 09/96
FH12.380380hpD12A38014xSR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

10/96 ç 05/98
FH12.380380hpD12A38014xSR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

380 hp 
D12C380FH12.380

9 x Volvo
R1900FH12.380380hpD12C380

06/98 ç 01/02
FH12.380380hpD12C3809xR1900Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FH12.380380hpD12C380

06/98 ç 01/02
FH12.380380hpD12C38014xSR1900Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

D FH12.380

380 hp 
D12C380FH12.380D

14 x Volvo
VT2014FH12.380D380hpD12C380

06/98 ç 01/02
FH12.380D380hpD12C38014xVT2014Volvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306
 FH12.380

380 hp 
D12C380FH12.380

14 x Volvo
VT2014FH12.380380hpD12C380

06/98 ç 01/02
FH12.380380hpD12C38014xVT2014Volvo

 809112 805753 807522 830013é 830045®

 809113 805721 806360 830013é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102TL 6306

D FH12.380

380 hp 
D12C380FH12.380D

14 x Volvo
VT2014ODFH12.380D380hpD12C380

06/98 ç 01/02
FH12.380D380hpD12C38014xVT2014ODVolvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306
 FH12.380

380 hp 
D12C380FH12.380

14 x Volvo
VT2014ODFH12.380380hpD12C380

06/98 ç 01/02
FH12.380380hpD12C38014xVT2014ODVolvo

 809112 805753 807522 830013é 830045®

 809113 805721 806360 830013é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102TL 6306

380 hp 
D12D380FH12.380

9 x Volvo
VT2009BFH12.380380hpD12D380

 ç 01/02
FH12.380380hpD12D3809xVT2009BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®

430GD(F)x24 Dm102T 6306
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FH12.380 

 FH12.380

380 hp 
D12D380FH12.380

14 x Volvo
VT2214BFH12.380380hpD12D380

01/02 ç 
FH12.380380hpD12D38014xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFH12.380380hpD12D380

01/02 ç 
FH12.380380hpD12D38014xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FH12.420 
 FH12.420

420 hp 
D12A420FH12.420

14 x Volvo
SR1900FH12.420420hpD12A420

93 ç 09/96
FH12.420420hpD12A42014xSR1900Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

10/96 ç 05/98
FH12.420420hpD12A42014xSR1900Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

D FH12.420

420 hp 
D12C420FH12.420D

14 x Volvo
VT2014FH12.420D420hpD12C420

06/98 ç 01/02
FH12.420D420hpD12C42014xVT2014Volvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306
 FH12.420

420 hp 
D12C420FH12.420

14 x Volvo
VT2014FH12.420420hpD12C420

06/98 ç 01/02
FH12.420420hpD12C42014xVT2014Volvo

 809112 805753 807522 830013é 830045®

 809113 805721 806360 830013é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102TL 6306

420 hp 
D12D420FH12.420

9 x Volvo
VT2009BFH12.420420hpD12D420

 ç 01/02
FH12.420420hpD12D4209xVT2009BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®

430GD(F)x24 Dm102T 6306

14 x Volvo
VT2214BFH12.420420hpD12D420

01/02 ç 
FH12.420420hpD12D42014xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFH12.420420hpD12D420

01/02 ç 
FH12.420420hpD12D42014xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FH12.460 D FH12.460

460 hp 
D12C460FH12.460D

14 x Volvo
VT2514FH12.460D460hpD12C460

06/98 ç 01/02
FH12.460D460hpD12C46014xVT2514Volvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306
 FH12.460

460 hp 
D12C460FH12.460

14 x Volvo
VT2514FH12.460460hpD12C460

06/98 ç 01/02
FH12.460460hpD12C46014xVT2514Volvo

 809110 807716 830013é 830045®

 809111 807718 830013é 830045®

430TG(F)x10 Dm102TL 6306

460 hp 
D12D460FH12.460

14 x Volvo
VT2214BFH12.460460hpD12D460

01/02 ç 
FH12.460460hpD12D46014xVT2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VT2514BFH12.460460hpD12D460

01/02 ç 
FH12.460460hpD12D46014xVT2514BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2214BFH12.460460hpD12D460

01/02 ç 
FH12.460460hpD12D46014xVTO2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2514BFH12.460460hpD12D460

01/02 ç 
FH12.460460hpD12D46014xVTO2514BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306
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FH12.460 

 FH12.460

460 hp 
D12D460 Euro 3FH12.460

12 x 
VT2412BFH12.460460hpD12D460Euro3

01/02 ç 06
FH12.460460hpD12D460Euro312xVT2412B

830004é

830004é

Dm102T

FH12.500 
 FH12.500

500 hp 
D12D500FH12.500

14 x Volvo
VT2514BFH12.500500hpD12D500

01/02 ç 
FH12.500500hpD12D50014xVT2514BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2514BFH12.500500hpD12D500

01/02 ç 
FH12.500500hpD12D50014xVTO2514BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

500 hp 
D12D500 Euro 3FH12.500

12 x 
VT2412BFH12.500500hpD12D500Euro3

01/02 ç 06
FH12.500500hpD12D500Euro312xVT2412B

830004é

830004é

Dm102T

FH12 Euro 3
FH12.340 

 FH12.340

340 hp 
D12D340 Euro 3FH12.340

8 x Volvo
VT1708BFH12.340340hpD12D340Euro3

01/02 ç 
FH12.340340hpD12D340Euro38xVT1708BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®
430GD(F)x24 Dm102T 6306

FH12.380 
 FH12.380

380 hp 
D12D380 Euro 3FH12.380

9 x Volvo
VT2009BFH12.380380hpD12D380Euro3

01/02 ç 
FH12.380380hpD12D380Euro39xVT2009BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®

430GD(F)x24 Dm102T 6306

12 x Volvo
VT2412BFH12.380380hpD12D380Euro3

01/02 ç 
FH12.380380hpD12D380Euro312xVT2412BVolvo

FH12.420 
 FH12.420

420 hp 
D12D420 Euro 3FH12.420

9 x Volvo
VT2009BFH12.420420hpD12D420Euro3

01/02 ç 
FH12.420420hpD12D420Euro39xVT2009BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®

430GD(F)x24 Dm102T 6306

12 x Volvo
VT2412BFH12.420420hpD12D420Euro3

01/02 ç 
FH12.420420hpD12D420Euro312xVT2412BVolvo

FM12.340 
 FM12.340

340 hp 
D12D340 Euro 3FM12.340

12 x Volvo
VT2412BFM12.340340hpD12D340Euro3

01/02 ç 
FM12.340340hpD12D340Euro312xVT2412BVolvo

FM12.380 
 FM12.380

380 hp 
D12D380 Euro 3FM12.380

12 x Volvo
VT2412BFM12.380380hpD12D380Euro3

01/02 ç 
FM12.380380hpD12D380Euro312xVT2412BVolvo

FM12.420 
 FM12.420

420 hp 
D12D420 Euro 3FM12.420

12 x Volvo
VT2412BFM12.420420hpD12D420Euro3

01/02 ç 
FM12.420420hpD12D420Euro312xVT2412BVolvo

FH13
FH13.420 

 FH13.420

420 hp 
D13C420 Euro 5FH13.420

AT2412CFH13.420420hpD13C420Euro5 04/09 ç 
FH13.420420hpD13C420Euro5AT2412C

AT2412DFH13.420420hpD13C420Euro5 04/09 ç 
FH13.420420hpD13C420Euro5AT2412D

AT2512CFH13.420420hpD13C420Euro5 04/09 ç 
FH13.420420hpD13C420Euro5AT2512C

AT2612DFH13.420420hpD13C420Euro5 04/09 ç 
FH13.420420hpD13C420Euro5AT2612D

VT2009BFH13.420420hpD13C420Euro5 04/09 ç 
FH13.420420hpD13C420Euro5VT2009B

VT2214BFH13.420420hpD13C420Euro5 04/09 ç 
FH13.420420hpD13C420Euro5VT2214B

 827221N
 827222N

VT2514BFH13.420420hpD13C420Euro5 04/09 ç 
FH13.420420hpD13C420Euro5VT2514B

 827221N
 827222N

VTO2214BFH13.420420hpD13C420Euro5 04/09 ç 
FH13.420420hpD13C420Euro5VTO2214B

 827221N
 827222N

VTO2514BFH13.420420hpD13C420Euro5 04/09 ç 
FH13.420420hpD13C420Euro5VTO2514B

 827221N
 827222N
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VOLVO 2 (...)
FH13 (...)
FH13.460 

 FH13.460

460 hp 
D13C460 Euro 5FH13.460

AT2412CFH13.460460hpD13C460Euro5 04/09 ç 
FH13.460460hpD13C460Euro5AT2412C

AT2412DFH13.460460hpD13C460Euro5 04/09 ç 
FH13.460460hpD13C460Euro5AT2412D

AT2512CFH13.460460hpD13C460Euro5 04/09 ç 
FH13.460460hpD13C460Euro5AT2512C

AT2612DFH13.460460hpD13C460Euro5 04/09 ç 
FH13.460460hpD13C460Euro5AT2612D

VT2514BFH13.460460hpD13C460Euro5 04/09 ç 
FH13.460460hpD13C460Euro5VT2514B

 827221N
 827222N

VTO2514BFH13.460460hpD13C460Euro5 04/09 ç 
FH13.460460hpD13C460Euro5VTO2514B

 827221N
 827222N

FH13.500 
 FH13.500

500 hp 
D13C500 Euro 5FH13.500

AT2612DFH13.500500hpD13C500Euro5 04/09 ç 
FH13.500500hpD13C500Euro5AT2612D

VT2514BFH13.500500hpD13C500Euro5 04/09 ç 
FH13.500500hpD13C500Euro5VT2514B

 827221N
 827222N

VTO2514BFH13.500500hpD13C500Euro5 04/09 ç 
FH13.500500hpD13C500Euro5VTO2514B

 827221N
 827222N

FH13.540 
 FH13.540

540 hp 
D13C540 Euro 5FH13.540

AT2612DFH13.540540hpD13C540Euro5 04/09 ç 
FH13.540540hpD13C540Euro5AT2612D

VT2514BFH13.540540hpD13C540Euro5 04/09 ç 
FH13.540540hpD13C540Euro5VT2514B

 827221N
 827222N

VTO2514BFH13.540540hpD13C540Euro5 04/09 ç 
FH13.540540hpD13C540Euro5VTO2514B

 827221N
 827222N

FH13 (Brasil)
FH13.400 

 FH13.400

400 hp 
D13A400 Euro 3FH13.400

14 x 
VT2214BFH13.400400hpD13A400Euro3

04/10 ç 
FH13.400400hpD13A400Euro314xVT2214B

 827221N
 827222N

FH13.440 
 FH13.440

440 hp 
D13A440 Euro 3FH13.440

14 x 
VT2214BFH13.440440hpD13A440Euro3

04/10 ç 
FH13.440440hpD13A440Euro314xVT2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VT2514BFH13.440440hpD13A440Euro3

04/10 ç 
FH13.440440hpD13A440Euro314xVT2514B

 827221N
 827222N

FH13.480 
 FH13.480

480 hp 
D13A480 Euro 3FH13.480

14 x 
VT2514BFH13.480480hpD13A480Euro3

04/10 ç 
FH13.480480hpD13A480Euro314xVT2514B

 827221N
 827222N

FH13.520 
 FH13.520

520 hp 
D13A520 Euro 3FH13.520

14 x 
VT2514BFH13.520520hpD13A520Euro3

04/10 ç 
FH13.520520hpD13A520Euro314xVT2514B

 827221N
 827222N

FH13 Euro 4
FH13.400 

 FH13.400

400 hp 
D13A400 Euro 4FH13.400

9 x Volvo
VT2009BFH13.400400hpD13A400Euro4

12/05 ç 
FH13.400400hpD13A400Euro49xVT2009BVolvo 830045®

830045®

6306

14 x Volvo
VT2214BFH13.400400hpD13A400Euro4

12/05 ç 
FH13.400400hpD13A400Euro414xVT2214BVolvo

830045®

830045®

6306

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2214BFH13.400400hpD13A400Euro4

12/05 ç 
FH13.400400hpD13A400Euro414xVTO2214BVolvo

830045®

830045®

6306
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VOLVO 2 (...)
FH13 Euro 4 (...)
FH13.400 

 FH13.400

400 hp 
D13A400 Euro 4FH13.400

14 x Volvo
VTO2214BFH13.400400hpD13A400Euro4

12/05 ç 
FH13.400400hpD13A400Euro414xVTO2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

FH13.440 
 FH13.440

440 hp 
D13A440 Euro 4FH13.440

14 x Volvo
VT2214BFH13.440440hpD13A440Euro4

12/05 ç 
FH13.440440hpD13A440Euro414xVT2214BVolvo

830045®

830045®

6306

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2214BFH13.440440hpD13A440Euro4

12/05 ç 
FH13.440440hpD13A440Euro414xVTO2214BVolvo

830045®

830045®

6306

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

FH13.480 
 FH13.480

480 hp 
D13A480 Euro 4FH13.480

14 x Volvo
VT2514BFH13.480480hpD13A480Euro4

12/05 ç 
FH13.480480hpD13A480Euro414xVT2514BVolvo

830045®

830045®

6306

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2514BFH13.480480hpD13A480Euro4

12/05 ç 
FH13.480480hpD13A480Euro414xVTO2514BVolvo

830045®

830045®

6306

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

FH13.520 
 FH13.520

520 hp 
D13A520 Euro 4FH13.520

14 x Volvo
VT2514BFH13.520520hpD13A520Euro4

12/05 ç 
FH13.520520hpD13A520Euro414xVT2514BVolvo

830045®

830045®

6306

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2514BFH13.520520hpD13A520Euro4

12/05 ç 
FH13.520520hpD13A520Euro414xVTO2514BVolvo

830045®

830045®

6306

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

FH16
FH16 

 FH16

D16CFH16  VT
02514BBFH16D16C

03 ç 
FH16D16C02514BBVT

 VT
2514BFH16D16C

03 ç 
FH16D16C2514BVT

FH16.470 D FH16.470

470 hp 
D16A470FH16.470D

14 x Volvo
SR2400FH16.470D470hpD16A470

93 ç 09/96
FH16.470D470hpD16A47014xSR2400Volvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306
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VOLVO 2 (...)
FH16 (...)
FH16.520 D FH16.520

520 hp 
D16A520FH16.520D

14 x Volvo
SRO2400FH16.520D520hpD16A520

93 ç 09/96
FH16.520D520hpD16A52014xSRO2400Volvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306

520 hp 
D16B520FH16.520D

14 x Volvo
VT2514ODFH16.520D520hpD16B520

10/96 ç 
FH16.520D520hpD16B52014xVT2514ODVolvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306

FH16.540 
 FH16.540

540 hp 
D16G540 Euro 5FH16.540

AT2812DFH16.540540hpD16G540Euro5 03/09 ç 
FH16.540540hpD16G540Euro5AT2812D

VT2814BFH16.540540hpD16G540Euro5 03/09 ç 
FH16.540540hpD16G540Euro5VT2814B

VTO2814BFH16.540540hpD16G540Euro5 03/09 ç 
FH16.540540hpD16G540Euro5VTO2814B

FH16.600 
 FH16.600

600 hp 
D16G600 Euro 5FH16.600

AT2812DFH16.600600hpD16G600Euro5 03/09 ç 
FH16.600600hpD16G600Euro5AT2812D

VT2814BFH16.600600hpD16G600Euro5 03/09 ç 
FH16.600600hpD16G600Euro5VT2814B

VTO2814BFH16.600600hpD16G600Euro5 03/09 ç 
FH16.600600hpD16G600Euro5VTO2814B

FH16.700 
 FH16.700

700 hp 
D16G700 Euro 5FH16.700

ATO3112DFH16.700700hpD16G700Euro5 03/09 ç 
FH16.700700hpD16G700Euro5ATO3112D

FL
FL240 

 FL240

240 hp 
D7F240 Euro 5FL240

ATO1056 (6AS1000)FL240240hpD7F240Euro5 05/09 ç 
FL240240hpD7F240Euro5ATO1056(6AS1000)  827292

ZTO1006FL240240hpD7F240Euro5 05/09 ç 
FL240240hpD7F240Euro5ZTO1006  827182

 827183
ZTO1109 (ZF9S1110)FL240240hpD7F240Euro5 05/09 ç 

FL240240hpD7F240Euro5ZTO1109(ZF9S1110)  827182
 827183

FL260 
 FL260

265 hp 
D7F260 Euro 5FL260

ATO1056 (6AS1000)FL260265hpD7F260Euro5 05/09 ç 
FL260265hpD7F260Euro5ATO1056(6AS1000)  827292

FL290 
 FL290

295 hp 
D7F290 Euro 5FL290

ATO1056 (6AS1000)FL290295hpD7F290Euro5 05/09 ç 
FL290295hpD7F290Euro5ATO1056(6AS1000)  827292

FL 6
FL180 

 FL180

180 hp 
D6B180FL180

6 x Volvo
T600AFL180180hpD6B180

02/00 ç 
FL180180hpD6B1806xT600AVolvo

 809122f 830044®

 809123f 830044®
6205

6 x Volvo
T600A/B T700AFL180180hpD6B180

02/00 ç 
FL180180hpD6B1806xT600A/BT700AVolvo

830044®

830044®

6205

6 x Volvo
T600BFL180180hpD6B180

02/00 ç 
FL180180hpD6B1806xT600BVolvo

 809122f 830044®

 809123f 830044®

6205

6 x Volvo
T700AFL180180hpD6B180

02/00 ç 
FL180180hpD6B1806xT700AVolvo

 809122f 830044®

 809123f 830044®

6205
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VOLVO 2 (...)
FL 6 (...)
FL180 

 FL180

180 hp 
D6B180FL180

9 x Volvo
R800FL180180hpD6B180

02/00 ç 
FL180180hpD6B1809xR800Volvo

830044®

830044®

6205

 809122f 830044®

 809123f 830044®

6205

FL220 
 FL220

220 hp 
D6B220FL220

6 x Volvo
T600AFL220220hpD6B220

02/00 ç 
FL220220hpD6B2206xT600AVolvo

830044®

830044®

6205

6 x Volvo
T600BFL220220hpD6B220

02/00 ç 
FL220220hpD6B2206xT600BVolvo

 809122f 830044®

 809123f 830044®

6205

6 x Volvo
T600B T700BFL220220hpD6B220

02/00 ç 
FL220220hpD6B2206xT600BT700BVolvo

830044®

830044®

6205

6 x Volvo
T700AFL220220hpD6B220

02/00 ç 
FL220220hpD6B2206xT700AVolvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

6 x Volvo
T700BFL220220hpD6B220

02/00 ç 
FL220220hpD6B2206xT700BVolvo

 809122f 830044®

 809123f 830044®

6205

9 x Volvo
R800FL220220hpD6B220

02/00 ç 
FL220220hpD6B2209xR800Volvo

830044®

830044®

6205

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

FL250 
 FL250

250 hp 
D6B250FL250

6 x Volvo
TO800FL250250hpD6B250

02/00 ç 
FL250250hpD6B2506xTO800Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

9 x Volvo
R800FL250250hpD6B250

02/00 ç 
FL250250hpD6B2509xR800Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6B250, D6A250FL250

9 x Volvo
R800FL250250hpD6B250,D6A250

01/85 ç 
FL250250hpD6B250,D6A2509xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL607 
 FL607

171 hp 
TD61GBFL607

6 x Volvo
T600BFL607171hpTD61GB

01/85 ç 
FL607171hpTD61GB6xT600BVolvo

 827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

FL607171hpTD61GB6xT600BVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

180 hp 
D6A180FL607

6 x Volvo
T600BFL607180hpD6A180

09/95 ç 
FL607180hpD6A1806xT600BVolvo

 827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

180 hp 
TD63EFL607

6 x Volvo
T600BFL607180hpTD63E

FL607180hpTD63E6xT600BVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205
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VOLVO 2 (...)
FL 6 (...)
FL607 

 FL607

210 hp 
D6A210FL607

6 x Volvo
T600CFL607210hpD6A210

FL607210hpD6A2106xT600CVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

FL607 4x2 P 
FL607

 FL6074x2PFL607

180 hp 
TD63EFL6074x2PFL607

6 x Volvo
T600A T600BFL6074x2PFL607180hpTD63E

FL6074x2PFL607180hpTD63E6xT600AT600BVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL607, FL610, FL611, FL612, FL613, FL614, 
FL614G, FL615 

 FL607,FL610,FL611,FL612,FL613,FL614,FL614G,FL615

180 hp 
TD61GC, TD63E, D6
A180FL607,FL610,FL611,FL612,FL613,FL614,FL614G,FL615

6 x Volvo
T600A/B T700AFL607,FL610,FL611,FL612,FL613,FL614,FL614G,FL615180hpTD61GC,TD63E,D6A180

01/85 ç 
FL607,FL610,FL611,FL612,FL613,FL614,FL614G,FL615180hpTD61GC,TD63E,D6A1806xT600A/BT700AVolvo

 827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

FL607, FL610, FL612, FL612L, FL614P, FL615, 
FL619 

 FL607,FL610,FL612,FL612L,FL614P,FL615,FL619

210 hp 
D6A210, TD63ESFL607,FL610,FL612,FL612L,FL614P,FL615,FL619

6 x Volvo
T600C T700FL607,FL610,FL612,FL612L,FL614P,FL615,FL619210hpD6A210,TD63ES

01/85 ç 
FL607,FL610,FL612,FL612L,FL614P,FL615,FL619210hpD6A210,TD63ES6xT600CT700Volvo

 827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL608 
 FL608

209 hp 
TD63ESFL608

5 x ZF
S5.35FL608209hpTD63ES

01/85 ç 
FL608209hpTD63ES5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

FL608, FL611 
 FL608,FL611

147 hp 
TD61G,TD61GAFL608,FL611

5 x ZF
S5.35FL608,FL611147hpTD61G,TD61GA

01/85 ç 
FL608,FL611147hpTD61G,TD61GA5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

FL610 
 FL610

152 hp 
TD61GFL610

5 x ZF
S5.35FL610152hpTD61G

09/85 ç 11/94
FL610152hpTD61G5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

171 hp 
TD61GBFL610

6 x Volvo
T600BFL610171hpTD61GB

01/85 ç 
FL610171hpTD61GB6xT600BVolvo

 827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

FL610171hpTD61GB6xT600BVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

180 hp 
D6A180FL610

6 x Volvo
T600BFL610180hpD6A180

07/95 ç 
FL610180hpD6A1806xT600BVolvo

 827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

180 hp 
TD63EFL610

6 x Volvo
T600BFL610180hpTD63E

FL610180hpTD63E6xT600BVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

210 hp 
D6A210FL610

6 x Volvo
T600CFL610210hpD6A210

FL610210hpD6A2106xT600CVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL610 4x2 P 
FL610

 FL6104x2PFL610

180 hp 
TD63EFL6104x2PFL610

6 x Volvo
T600BFL6104x2PFL610180hpTD63E

FL6104x2PFL610180hpTD63E6xT600BVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL611 
 FL611

180 hp 
TD61GCFL611

6 x Volvo
T700AFL611180hpTD61GC

FL611180hpTD61GC6xT700AVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

209 hp 
TD63ESFL611

5 x ZF
S5.35FL611209hpTD63ES

01/85 ç 
FL611209hpTD63ES5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

FL611 D 
 FL611D

207 hp 
TD61FFL611D

6 x Volvo
T700FL611D207hpTD61F

FL611D207hpTD61F6xT700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205
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VOLVO 2 (...)
FL 6 (...)
FL611, FL608 

 FL611,FL608

171 hp 
TD61GC, TD61GS, 
TD63EFL611,FL608

5 x ZF
S5.35FL611,FL608171hpTD61GC,TD61GS,TD63E

01/85 ç 
FL611,FL608171hpTD61GC,TD61GS,TD63E5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

FL611D 
 FL611D

207 hp 
TD61FFL611D

6 x Volvo
T700FL611D207hpTD61F

01/85 ç 
FL611D207hpTD61F6xT700Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL612 
 FL612

180 hp 
D6A180FL612

6 x Volvo
T600BFL612180hpD6A180

FL612180hpD6A1806xT600BVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

180 hp 
TD61GC, TD63EFL612

6 x Volvo
T700AFL612180hpTD61GC,TD63E

FL612180hpTD61GC,TD63E6xT700AVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

209 hp 
TD63ESFL612

5 x ZF
S5.35FL612209hpTD63ES

01/85 ç 
FL612209hpTD63ES5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

210 hp 
D6A210FL612

6 x Volvo
T600CFL612210hpD6A210

FL612210hpD6A2106xT600CVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

6 x Volvo
T700AFL612210hpD6A210

FL612210hpD6A2106xT700AVolvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

210 hp 
TD63ESFL612

6 x Volvo
T600CFL612210hpTD63ES

FL612210hpTD63ES6xT600CVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

6 x Volvo
T700FL612210hpTD63ES

FL612210hpTD63ES6xT700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

230 hp 
D6A230FL612

9 x Volvo
R800FL612230hpD6A230

01/85 ç 
FL612230hpD6A2309xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL612230hpD6A2309xR800Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6A250FL612

9 x Volvo
R800FL612250hpD6A250

FL612250hpD6A2509xR800Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6B250, D6A250FL612

9 x Volvo
R800FL612250hpD6B250,D6A250

01/85 ç 
FL612250hpD6B250,D6A2509xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL612 L 4x2 P 
FL612L

 FL612L4x2PFL612L

180 hp 
TD63EFL612L4x2PFL612L

6 x Volvo
T600BFL612L4x2PFL612L180hpTD63E

FL612L4x2PFL612L180hpTD63E6xT600BVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

210 hp 
TD63ESFL612L4x2PFL612L

6 x Volvo
T600CFL612L4x2PFL612L210hpTD63ES

FL612L4x2PFL612L210hpTD63ES6xT600CVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

6 x Volvo
T700FL612L4x2PFL612L210hpTD63ES

FL612L4x2PFL612L210hpTD63ES6xT700Volvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205
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VOLVO 2 (...)
FL 6 (...)
FL612 L 4x2 P 
FL611D

 FL612L4x2PFL611D

230 hp 
D6A230FL612L4x2PFL611D

6 x Volvo
T700FL612L4x2PFL611D230hpD6A230

FL612L4x2PFL611D230hpD6A2306xT700Volvo 830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL612, FL613, FL614, FL614F, FL615, FL619, 
TFL614 

 FL612,FL613,FL614,FL614F,FL615,FL619,TFL614

210 hp 
D6A210, TD63ESFL612,FL613,FL614,FL614F,FL615,FL619,TFL614

6 x Volvo
T600A T700AFL612,FL613,FL614,FL614F,FL615,FL619,TFL614210hpD6A210,TD63ES

01/85 ç 
FL612,FL613,FL614,FL614F,FL615,FL619,TFL614210hpD6A210,TD63ES6xT600AT700AVolvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL612, FL614 
 FL612,FL614

178 hp 
TD61GC, TD61GS, 
TD63EFL612,FL614

5 x ZF
S5.35FL612,FL614178hpTD61GC,TD61GS,TD63E

09/85 ç 09/98
FL612,FL614178hpTD61GC,TD61GS,TD63E5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

FL612,FL615 
 FL612,FL615

180 hp 
TD61GC, TD61GS, 
TD63EFL612,FL615

5 x ZF
S5.35FL612,FL615180hpTD61GC,TD61GS,TD63E

01/85 ç 
FL612,FL615180hpTD61GC,TD61GS,TD63E5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

FL612L 
 FL612L

230 hp 
D6A230FL612L

6 x Volvo
T700FL612L230hpD6A230

01/85 ç 
FL612L230hpD6A2306xT700Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL612L, FL607, FL610, FL613, FL614, FL615 
 FL612L,FL607,FL610,FL613,FL614,FL615

180 hp 
TD63EFL612L,FL607,FL610,FL613,FL614,FL615

6 x Volvo
T600B/AFL612L,FL607,FL610,FL613,FL614,FL615180hpTD63E

01/85 ç 
FL612L,FL607,FL610,FL613,FL614,FL615180hpTD63E6xT600B/AVolvo

 827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL613 
 FL613

180 hp 
TD61GCFL613

6 x Volvo
T600AFL613180hpTD61GC

FL613180hpTD61GC6xT600AVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

180 hp 
TD63EFL613

6 x Volvo
T600AFL613180hpTD63E

FL613180hpTD63E6xT600AVolvo 830044®

830044®

6205

210 hp 
D6A210FL613

6 x Volvo
T700AFL613210hpD6A210

FL613210hpD6A2106xT700AVolvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

230 hp 
D6A230FL613

9 x Volvo
R800FL613230hpD6A230

01/85 ç 
FL613230hpD6A2309xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL613230hpD6A2309xR800Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6A250FL613

9 x Volvo
R800FL613250hpD6A250

06/96 ç 
FL613250hpD6A2509xR800Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6B250, D6A250FL613

9 x Volvo
R800FL613250hpD6B250,D6A250

01/85 ç 
FL613250hpD6B250,D6A2509xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL613 4x2 P 
FL613

 FL6134x2PFL613

180 hp 
TD63EFL6134x2PFL613

6 x Volvo
T600A/T600BFL6134x2PFL613180hpTD63E

FL6134x2PFL613180hpTD63E6xT600A/T600BVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL614 
 FL614

180 hp 
D6A180FL614

6 x Volvo
T600AFL614180hpD6A180

07/95 ç 
FL614180hpD6A1806xT600AVolvo

 827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

180 hp 
TD61GCFL614

6 x Volvo
T600AFL614180hpTD61GC

FL614180hpTD61GC6xT600AVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205
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FL614 

 FL614

180 hp 
TD63EFL614

6 x Volvo
T600AFL614180hpTD63E

FL614180hpTD63E6xT600AVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

204 hp 
TD61F, TD63ESFL614

5 x ZF
S5.35FL614204hpTD61F,TD63ES

01/85 ç 
FL614204hpTD61F,TD63ES5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

210 hp 
D6A210FL614

6 x Volvo
T700AFL614210hpD6A210

FL614210hpD6A2106xT700AVolvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

230 hp 
D6A230FL614

9 x Volvo
R800FL614230hpD6A230

01/85 ç 
FL614230hpD6A2309xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL614230hpD6A2309xR800Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6A250FL614

9 x Volvo
R800FL614250hpD6A250

07/95 ç 
FL614250hpD6A2509xR800Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6B250, D6A250FL614

9 x Volvo
R800FL614250hpD6B250,D6A250

01/85 ç 
FL614250hpD6B250,D6A2509xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL614 4x2 P 
FL614F

 FL6144x2PFL614F

180 hp 
TD63EFL6144x2PFL614F

6 x Volvo
T600AFL6144x2PFL614F180hpTD63E

FL6144x2PFL614F180hpTD63E6xT600AVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL614 4x2 P 
FL614

 FL6144x2PFL614

230 hp 
D6A230FL6144x2PFL614

9 x Volvo
R800FL6144x2PFL614230hpD6A230

FL6144x2PFL614230hpD6A2309xR800Volvo 830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL614 F 
 FL614F

207 hp 
TD61FFL614F

6 x Volvo
T700FL614F207hpTD61F

FL614F207hpTD61F6xT700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

210 hp 
TD63ESFL614F

6 x Volvo
T700FL614F210hpTD63ES

FL614F210hpTD63ES6xT700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

12 x Volvo
ST700FL614F210hpTD63ES

FL614F210hpTD63ES12xST700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

FL614 G 
 FL614G

180 hp 
TD61GCFL614G

6 x Volvo
T600AFL614G180hpTD61GC

FL614G180hpTD61GC6xT600AVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

180 hp 
TD63EFL614G

6 x Volvo
T600AFL614G180hpTD63E

FL614G180hpTD63E6xT600AVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

FL614 P 
FL614F

 FL614PFL614F

210 hp 
TD63ESFL614PFL614F

6 x Volvo
T700FL614PFL614F210hpTD63ES

FL614PFL614F210hpTD63ES6xT700Volvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL614F 
 FL614F

207 hp 
TD61FFL614F

6 x Volvo
T700FL614F207hpTD61F

01/85 ç 
FL614F207hpTD61F6xT700Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205
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FL614F 

 FL614F

210 hp 
TD63ESFL614F

12 x Volvo
ST700FL614F210hpTD63ES

01/85 ç 
FL614F210hpTD63ES12xST700Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL615 
 FL615

180 hp 
D6A180FL615

6 x Volvo
T600AFL615180hpD6A180

07/95 ç 
FL615180hpD6A1806xT600AVolvo

 827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

180 hp 
TD63EFL615

6 x Volvo
T600AFL615180hpTD63E

FL615180hpTD63E6xT600AVolvo  827145 831291 830020 830044®

830020 830044®

350 80 6205

12 x Volvo
ST700FL615180hpTD63E

01/85 ç 
FL615180hpTD63E12xST700Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL615180hpTD63E12xST700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

209 hp 
TD63ESFL615

5 x ZF
S5.35FL615209hpTD63ES

01/85 ç 
FL615209hpTD63ES5xS5.35ZF

 827151 831289 829306 830024 830044®

830024 830044®

330 330x10 80 6205

210 hp 
D6A210FL615

6 x Volvo
T600AFL615210hpD6A210

FL615210hpD6A2106xT600AVolvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

210 hp 
TD63ESFL615

6 x Volvo
T700FL615210hpTD63ES

07/95 ç 
FL615210hpTD63ES6xT700Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

12 x Volvo
ST700FL615210hpTD63ES

01/85 ç 
FL615210hpTD63ES12xST700Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

07/95 ç 
FL615210hpTD63ES12xST700Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

230 hp 
D6A230FL615

9 x Volvo
R800FL615230hpD6A230

01/85 ç 
FL615230hpD6A2309xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL615230hpD6A2309xR800Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6A250FL615

9 x Volvo
R800FL615250hpD6A250

06/96 ç 
FL615250hpD6A2509xR800Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6B250, D6A250FL615

9 x Volvo
R800FL615250hpD6B250,D6A250

01/85 ç 
FL615250hpD6B250,D6A2509xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL615 4x2 P 
FL615

 FL6154x2PFL615

180 hp 
TD63EFL6154x2PFL615

6 x Volvo
T600A/T600BFL6154x2PFL615180hpTD63E

FL6154x2PFL615180hpTD63E6xT600A/T600BVolvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

210 hp 
TD63ESFL6154x2PFL615

6 x Volvo
T700FL6154x2PFL615210hpTD63ES

FL6154x2PFL615210hpTD63ES6xT700Volvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205
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FL615 4x2 P 
FL615

 FL6154x2PFL615

230 hp 
D6A230FL6154x2PFL615

9 x Volvo
R800FL6154x2PFL615230hpD6A230

FL6154x2PFL615230hpD6A2309xR800Volvo 830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL617 
 FL617

180 hp 
TD61GCFL617

6 x Volvo
T700FL617180hpTD61GC

01/85 ç 
FL617180hpTD61GC6xT700Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL617180hpTD61GC6xT700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

210 hp 
D6A210FL617

9 x Volvo
R800FL617210hpD6A210

01/85 ç 
FL617210hpD6A2109xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL617210hpD6A2109xR800Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

210 hp 
TD63ESFL617

9 x Volvo
R800FL617210hpTD63ES

01/85 ç 
FL617210hpTD63ES9xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

230 hp 
D6A230FL617

9 x Volvo
R800FL617230hpD6A230

01/85 ç 
FL617230hpD6A2309xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL617230hpD6A2309xR800Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6A250FL617

9 x Volvo
R800FL617250hpD6A250

FL617250hpD6A2509xR800Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6B250, D6A250FL617

9 x Volvo
R800FL617250hpD6B250,D6A250

01/85 ç 
FL617250hpD6B250,D6A2509xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL617 A 
 FL617A

207 hp 
TD61FFL617A

9 x Volvo
R1000FL617A207hpTD61F

FL617A207hpTD61F9xR1000Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

FL617A 
 FL617A

210 hp 
TD61FFL617A

9 x Volvo
R1000FL617A210hpTD61F

01/85 ç 
FL617A210hpTD61F9xR1000Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL618 
 FL618

180 hp 
D6A180, TD63EFL618

9 x Volvo
R52FL618180hpD6A180,TD63E

01/85 ç 09/98
FL618180hpD6A180,TD63E9xR52Volvo

829308 830019 830044®

830019 830044®

380x10 80 6205

209 hp 
D6A210, TD63ESFL618

9 x Volvo
R52FL618209hpD6A210,TD63ES

01/85 ç 09/98
FL618209hpD6A210,TD63ES9xR52Volvo

829308 830019 830044®

830019 830044®

380x10 80 6205

230 hp 
D6A230FL618

9 x Volvo
R52FL618230hpD6A230

01/85 ç 09/98
FL618230hpD6A2309xR52Volvo

829308 830019 830044®

830019 830044®

380x10 80 6205

250 hp 
D6A250, TD63ESFL618

9 x Volvo
R52FL618250hpD6A250,TD63ES

01/85 ç 09/98
FL618250hpD6A250,TD63ES9xR52Volvo

829308 830019 830044®

830019 830044®

380x10 80 6205
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FL619 

 FL619

210 hp 
D6A210FL619

6 x Volvo
T700AFL619210hpD6A210

08/95 ç 
FL619210hpD6A2106xT700AVolvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

9 x Volvo
R800FL619210hpD6A210

08/95 ç 
FL619210hpD6A2109xR800Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

210 hp 
D6A210, TD63ESFL619

9 x Volvo
R800FL619210hpD6A210,TD63ES

01/85 ç 
FL619210hpD6A210,TD63ES9xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

210 hp 
TD63ESFL619

6 x Volvo
T700FL619210hpTD63ES

FL619210hpTD63ES6xT700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

9 x Volvo
R800FL619210hpTD63ES

01/85 ç 
FL619210hpTD63ES9xR800Volvo

 827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL619210hpTD63ES9xR800Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

230 hp 
D6A230FL619

9 x Volvo
R800FL619230hpD6A230

01/85 ç 
FL619230hpD6A2309xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

08/95 ç 
FL619230hpD6A2309xR800Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6A250FL619

9 x Volvo
R800FL619250hpD6A250

08/95 ç 
FL619250hpD6A2509xR800Volvo

 809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

250 hp 
D6B250, D6A250FL619

9 x Volvo
R800FL619250hpD6B250,D6A250

01/85 ç 
FL619250hpD6B250,D6A2509xR800Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205

FL619 4x2 P 
FL619

 FL6194x2PFL619

210 hp 
TD63ESFL6194x2PFL619

6 x Volvo
T700FL6194x2PFL619210hpTD63ES

FL6194x2PFL619210hpTD63ES6xT700Volvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

FL619 4x2 P g
FL619

 FL6194x2PgFL619

210 hp 
TD63ESFL6194x2PgFL619

9 x Volvo
R800FL6194x2PgFL619210hpTD63ES

FL6194x2PgFL619210hpTD63ES9xR800Volvo  827152 831291 830021 830044®

830021 830044®

350 80 6205

230 hp 
D6A230FL6194x2PgFL619

9 x Volvo
R800FL6194x2PgFL619230hpD6A230

FL6194x2PgFL619230hpD6A2309xR800Volvo 830024 830044®

830024 830044®

80 6205

TFL614 
 TFL614

210 hp 
D6A210TFL614

6 x Volvo
TA600TFL614210hpD6A210

TFL614210hpD6A2106xTA600Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

210 hp 
TD63ESTFL614

6 x Volvo
T700TFL614210hpTD63ES

TFL614210hpTD63ES6xT700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

12 x Volvo
ST700TFL614210hpTD63ES

01/85 ç 
TFL614210hpTD63ES12xST700Volvo

830024 830044®

830024 830044®

80 6205
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 TFL614

210 hp 
TD63ESTFL614

12 x Volvo
ST700TFL614210hpTD63ES

TFL614210hpTD63ES12xST700Volvo  809120f 830044®

 809121f 830044®

6205

FL 7
FL7 

 FL7

230 hp 
TD71FQFL7

9 x Volvo
R1000FL7230hpTD71FQ

FL7230hpTD71FQ9xR1000Volvo 805883é° 830045®

830045®
430DTE 6306

230 hp 
TD73EFL7

9 x Volvo
R1000FL7230hpTD73E

FL7230hpTD73E9xR1000Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

14 x Volvo
SR1400FL7230hpTD73E

FL7230hpTD73E14xSR1400Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

b FL7

TD71/73FL7b 9 x Volvo
R1000FL7bTD71/73

3 359225 ç FL7bTD71/739xR1000Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306
 FL7

TD71/73FL7 9 x Volvo
R1000FL7TD71/73

FL7TD71/739xR1000Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

9 x Volvo
R1400FL7TD71/73

85 ç 
 ç 3 359224FL7TD71/739xR1400Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1700FL7TD71/73

85 ç 
 ç 3 359224FL7TD71/739xR1700Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL7TD71/73

85 ç 
 ç 3 359224FL7TD71/7314xSR1400Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

b FL7

TD71/73FL7b 14 x Volvo
SR1400FL7bTD71/73

3 359225 ç FL7bTD71/7314xSR1400Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306
 FL7

TD71/73FL7 14 x Volvo
SR1400FL7TD71/73

FL7TD71/7314xSR1400Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

14 x Volvo
SR1700FL7TD71/73

85 ç 
 ç 3 359224FL7TD71/7314xSR1700Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

b FL7

TD71/73FL7b 14 x Volvo
SR1700FL7bTD71/73

3 359225 ç FL7bTD71/7314xSR1700Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306
 FL7

TD71FFL7 8 x Volvo
R52BFL7TD71F

85 ç 
FL7TD71F8xR52BVolvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

8 x Volvo
R62FL7TD71F

85 ç 
FL7TD71F8xR62Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306
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VOLVO 2 (...)
FL 7 (...)
FL7 

 FL7

TD71FFL7 16 x Volvo
SR62FL7TD71F

85 ç 
FL7TD71F16xSR62Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL7 4x2 
F7LFS

 FL74x2F7LFS

230 hp 
TD73EFL74x2F7LFS

9 x Volvo
R1000FL74x2F7LFS230hpTD73E

FL74x2F7LFS230hpTD73E9xR1000Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL7 4x2 
FL7FS

 FL74x2FL7FS

260 hp 
TD73ESFL74x2FL7FS

9 x Volvo
R1000FL74x2FL7FS260hpTD73ES

FL74x2FL7FS260hpTD73ES9xR1000Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL7 4x2 P 
FL7FS

 FL74x2PFL7FS

285 hp 
D7A285FL74x2PFL7FS

14 x Volvo
SR1400FL74x2PFL7FS285hpD7A285

FL74x2PFL7FS285hpD7A28514xSR1400Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL7 4x2 T 
TFL7

 FL74x2TTFL7

285 hp 
D7A285FL74x2TTFL7

14 x Volvo
SR1400FL74x2TTFL7285hpD7A285

FL74x2TTFL7285hpD7A28514xSR1400Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL7 F 
 FL7F

230 hp 
TD71FQFL7F

9 x Volvo
R1000FL7F230hpTD71FQ

FL7F230hpTD71FQ9xR1000Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

FL7 FS 
 FL7FS

245 hp 
TD71FSQFL7FS

14 x Volvo
SR1400FL7FS245hpTD71FSQ

FL7FS245hpTD71FSQ14xSR1400Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

FL7.260 
 FL7.260

260 hp 
D7B260FL7.260

14 x Volvo
SR1400FL7.260260hpD7B260

FL7.260260hpD7B26014xSR1400Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

FL7.290 
 FL7.290

285 hp 
D7A285FL7.290

14 x Volvo
SR1400FL7.290285hpD7A285

FL7.290285hpD7A28514xSR1400Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

TFL7 
 TFL7

260 hp 
TD73ESTFL7

14 x Volvo
SR1400TFL7260hpTD73ES

TFL7260hpTD73ES14xSR1400Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

TFL7 A 
 TFL7A

245 hp 
TD71FSQTFL7A

14 x Volvo
SR1400TFL7A245hpTD71FSQ

TFL7A245hpTD71FSQ14xSR1400Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

260 hp 
TD73ESTFL7A

14 x Volvo
SR1400TFL7A260hpTD73ES

TFL7A260hpTD73ES14xSR1400Volvo 805883é° 830045®

830045®

430DTE 6306

FL Euro 4
FL240 

 FL240

240 hp 
D7E240 Euro 4FL240

6 x VOLVO
ATO1056FL240240hpD7E240Euro4

06/06 ç 
FL240240hpD7E240Euro46xATO1056VOLVO

 827292

6 x Volvo
ZTO1006FL240240hpD7E240Euro4

06/06 ç 
FL240240hpD7E240Euro46xZTO1006Volvo

 827184
 827185

9 x Volvo
ZTO1109 (ZF9S1110)FL240240hpD7E240Euro4

06/06 ç 
FL240240hpD7E240Euro49xZTO1109(ZF9S1110)Volvo

 827184
 827185

FL280 
 FL280

280 hp 
D7E280 Euro 4FL280

6 x VOLVO
ATO1056FL280280hpD7E280Euro4

06/06 ç 
FL280280hpD7E280Euro46xATO1056VOLVO

 827292

6 x Volvo
ZTO1006FL280280hpD7E280Euro4

06/06 ç 
FL280280hpD7E280Euro46xZTO1006Volvo

 827184
 827185
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VOLVO 2 (...)
FL Euro 4 (...)
FL280 

 FL280

280 hp 
D7E280 Euro 4FL280

9 x Volvo
ZTO1109 (ZF9S1110)FL280280hpD7E280Euro4

06/06 ç 
FL280280hpD7E280Euro49xZTO1109(ZF9S1110)Volvo

 827184
 827185

FL10
FL10 T 320 
TFL10

 FL10T320TFL10

320 hp 
TD103ESFL10T320TFL10

9 x Volvo
R1700FL10T320TFL10320hpTD103ES

85 ç 09/96
FL10T320TFL10320hpTD103ES9xR1700Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®
430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL10T320TFL10320hpTD103ES

85 ç 09/96
FL10T320TFL10320hpTD103ES14xSR1700Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL10.320 4x2 
FL10

 FL10.3204x2FL10

320 hp 
TD103ESFL10.3204x2FL10

14 x Volvo
SR1400FL10.3204x2FL10320hpTD103ES

FL10.3204x2FL10320hpTD103ES14xSR1400Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL10.320 6x2 P 
FL6232M

 FL10.3206x2PFL6232M

320 hp 
TD103ESFL10.3206x2PFL6232M

8 x Volvo
R62FL10.3206x2PFL6232M320hpTD103ES

FL10.3206x2PFL6232M320hpTD103ES8xR62Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1400FL10.3206x2PFL6232M320hpTD103ES

FL10.3206x2PFL6232M320hpTD103ES9xR1400Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL10.3206x2PFL6232M320hpTD103ES

FL10.3206x2PFL6232M320hpTD103ES14xSR1400Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

16 x Volvo
SR62FL10.3206x2PFL6232M320hpTD103ES

FL10.3206x2PFL6232M320hpTD103ES16xSR62Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL10.320 6x2/4 
FL10P62

 FL10.3206x2/4FL10P62

320 hp 
TD103ESFL10.3206x2/4FL10P62

14 x Volvo
SR1400FL10.3206x2/4FL10P62320hpTD103ES

FL10.3206x2/4FL10P62320hpTD103ES14xSR1400Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL10.360 4X2 P 
FL10

 FL10.3604X2PFL10

360 hp 
D10A360FL10.3604X2PFL10

9 x Volvo
R1700FL10.3604X2PFL10360hpD10A360

FL10.3604X2PFL10360hpD10A3609xR1700Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL10.3604X2PFL10360hpD10A360

FL10.3604X2PFL10360hpD10A36014xSR1700Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL10.360 4X2 T 
TFL10

 FL10.3604X2TTFL10

360 hp 
D10A360FL10.3604X2TTFL10

9 x Volvo
R1700FL10.3604X2TTFL10360hpD10A360

FL10.3604X2TTFL10360hpD10A3609xR1700Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL10.3604X2TTFL10360hpD10A360

FL10.3604X2TTFL10360hpD10A36014xSR1700Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FL12
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

9 x Volvo
R1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®
430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306
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VOLVO 2 (...)
FL12 (...)
FL12.380 4X2 T 
FL1242T38M

 FL12.3804X2TFL1242T38M

380 hp 
D12A380FL12.3804X2TFL1242T38M

14 x Volvo
SR1400FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A380

FL12.3804X2TFL1242T38M380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 6x4 P 
FL64H38T

 FL12.380H6x4PFL64H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H6x4PFL64H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A380

FL12.380H6x4PFL64H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.380 H 8x4 P 
FL84H38T

 FL12.380H8x4PFL84H38T

380 hp 
D12A380FL12.380H8x4PFL84H38T

9 x Volvo
R1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A3809xR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1400Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A380

FL12.380H8x4PFL84H38T380hpD12A38014xSR1900Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FL12.420 
 FL12.420

380 hp 
D12A380FL12.420

9 x Volvo
R1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A3809xR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FL12.420380hpD12A380

FL12.420380hpD12A38014xSR1700Volvo  805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

FM 7
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

9 x Volvo
R1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C2509xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®

805721 8066614é 830045®
430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®

830045®

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®

805721 8066614é 830045®

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306
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VOLVO 2 (...)
FM 7 (...)
FM7.250 

 FM7.250

250 hp 
D7C250FM7.250

14 x Volvo
SR1400FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xSR1400Volvo

805801é° 807531 830045®

830045®

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
VT2014FM7.250250hpD7C250

06/98 ç 
FM7.250250hpD7C25014xVT2014Volvo

 809107 805753 807717 830013é 830045®

 809109 805721 807719 830013é 830045®

430 430TB(F)x10 Dm102TL 6306

FM7.290 
 FM7.290

290 hp 
D7C290FM7.290

9 x Volvo
R1400FM7.290290hpD7C290

06/98 ç 
FM7.290290hpD7C2909xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®

805721 8066614é 830045®

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®

830045®

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM7.290290hpD7C290

06/98 ç 
FM7.290290hpD7C29014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®

805721 8066614é 830045®

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®

830045®

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
VT2014FM7.290290hpD7C290

06/98 ç 
FM7.290290hpD7C29014xVT2014Volvo

 809107 805753 807717 830013é 830045®

 809109 805721 807719 830013é 830045®

430 430TB(F)x10 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VT2014ODFM7.290290hpD7C290

06/98 ç 
FM7.290290hpD7C29014xVT2014ODVolvo

 809107 805753 807717 830013é 830045®

 809109 805721 807719 830013é 830045®

430 430TB(F)x10 Dm102TL 6306

FM 9
FM9.260 

 FM9.260

260 hp 
D9A260FM9.260

8 x Volvo
VT1708BFM9.260260hpD9A260

01/02 ç 
FM9.260260hpD9A2608xVT1708BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®
430GD(F)x24 Dm102T 6306

14 x Volvo
VT2214BFM9.260260hpD9A260

01/02 ç 
FM9.260260hpD9A26014xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFM9.260260hpD9A260

01/02 ç 
FM9.260260hpD9A26014xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM9.300 
 FM9.300

300 hp 
D9A300FM9.300

8 x Volvo
VT1708BFM9.300300hpD9A300

01/02 ç 
FM9.300300hpD9A3008xVT1708BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®

430GD(F)x24 Dm102T 6306

14 x Volvo
VT2214BFM9.300300hpD9A300

01/02 ç 
FM9.300300hpD9A30014xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFM9.300300hpD9A300

01/02 ç 
FM9.300300hpD9A30014xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM9.340 
 FM9.340

340 hp 
D9A340FM9.340

14 x Volvo
VT2214BFM9.340340hpD9A340

01/02 ç 
FM9.340340hpD9A34014xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306
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VOLVO 2 (...)
FM 9 (...)
FM9.340 

 FM9.340

340 hp 
D9A340FM9.340

14 x Volvo
VTO2214BFM9.340340hpD9A340

01/02 ç 
FM9.340340hpD9A34014xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM9.380 
 FM9.380

380 hp 
D9A380FM9.380

14 x Volvo
VT2214BFM9.380380hpD9A380

01/02 ç 
FM9.380380hpD9A38014xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFM9.380380hpD9A380

01/02 ç 
FM9.380380hpD9A38014xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM 9 Euro 4
FM9.300 

 FM9.300

300 hp 
D9B300 Euro 4FM9.300

9 x Volvo
VT2009BFM9.300300hpD9B300Euro4

12/05 ç 
FM9.300300hpD9B300Euro49xVT2009BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®
430GD(F)x24 Dm102T 6306

14 x Volvo
VT2214BFM9.300300hpD9B300Euro4

12/05 ç 
FM9.300300hpD9B300Euro414xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFM9.300300hpD9B300Euro4

12/05 ç 
FM9.300300hpD9B300Euro414xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM9.340 
 FM9.340

340 hp 
D9B340 Euro 4FM9.340

9 x Volvo
VT2009BFM9.340340hpD9B340Euro4

12/05 ç 
FM9.340340hpD9B340Euro49xVT2009BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®

430GD(F)x24 Dm102T 6306

14 x Volvo
VT2214BFM9.340340hpD9B340Euro4

12/05 ç 
FM9.340340hpD9B340Euro414xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFM9.340340hpD9B340Euro4

12/05 ç 
FM9.340340hpD9B340Euro414xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM9.380 
 FM9.380

380 hp 
D9B380 Euro 4FM9.380

9 x Volvo
VT2009BFM9.380380hpD9B380Euro4

12/05 ç 
FM9.380380hpD9B380Euro49xVT2009BVolvo

 827069M 829067Q 8066614é 830045®

 827070M 829068Q 8066614é 830045®

430GD(F)x24 Dm102T 6306

14 x Volvo
VT2214BFM9.380380hpD9B380Euro4

12/05 ç 
FM9.380380hpD9B380Euro414xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFM9.380380hpD9B380Euro4

12/05 ç 
FM9.380380hpD9B380Euro414xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM10
FM10.320 

 FM10.320

320 hp 
D10B320FM10.320

9 x Volvo
R1400FM10.320320hpD10B320

04/99 ç 
FM10.320320hpD10B3209xR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®

805721 8066614é 830045®
430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®

830045®

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1400FM10.320320hpD10B320

04/99 ç 
FM10.320320hpD10B32014xSR1400Volvo

805753 807531 8066614é 830045®

805721 8066614é 830045®

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306
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VOLVO 2 (...)
FM10 (...)
FM10.320 

 FM10.320

320 hp 
D10B320FM10.320

14 x Volvo
SR1400FM10.320320hpD10B320

04/99 ç 
FM10.320320hpD10B32014xSR1400Volvo

805801é° 807531 830045®

830045®

430DTE 430TB(F)x10 6306

FM10.360 
 FM10.360

320 hp 
D10B360FM10.360

9 x Volvo
R1700FM10.360320hpD10B360

04/99 ç 
FM10.360320hpD10B3609xR1700Volvo

805753 807531 8066614é 830045®

805721 8066614é 830045®

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®

830045®

430DTE 430TB(F)x10 6306

14 x Volvo
SR1700FM10.360320hpD10B360

04/99 ç 
FM10.360320hpD10B36014xSR1700Volvo

805753 807531 8066614é 830045®

805721 8066614é 830045®

430 430TB(F)x10 Dm102T 6306

805801é° 807531 830045®

830045®

430DTE 430TB(F)x10 6306

FM11
FM11.330 

 FM11.330

330 hp 
D11C330 Euro 5FM11.330

AT2412DFM11.330330hpD11C330Euro5 05/09 ç 
FM11.330330hpD11C330Euro5AT2412D

AT2612DFM11.330330hpD11C330Euro5 05/09 ç 
FM11.330330hpD11C330Euro5AT2612D

ATO2612DFM11.330330hpD11C330Euro5 05/09 ç 
FM11.330330hpD11C330Euro5ATO2612D

VT2009BFM11.330330hpD11C330Euro5 05/09 ç 
FM11.330330hpD11C330Euro5VT2009B

VT2214BFM11.330330hpD11C330Euro5 05/09 ç 
FM11.330330hpD11C330Euro5VT2214B

 827221N
 827222N

VT2514BFM11.330330hpD11C330Euro5 05/09 ç 
FM11.330330hpD11C330Euro5VT2514B

 827221N
 827222N

VTO2214BFM11.330330hpD11C330Euro5 05/09 ç 
FM11.330330hpD11C330Euro5VTO2214B

 827221N
 827222N

VTO2514BFM11.330330hpD11C330Euro5 05/09 ç 
FM11.330330hpD11C330Euro5VTO2514B

 827221N
 827222N

FM11.370 
 FM11.370

370 hp 
D11C370 Euro 5FM11.370

AT2412DFM11.370370hpD11C370Euro5 05/09 ç 
FM11.370370hpD11C370Euro5AT2412D

AT2612DFM11.370370hpD11C370Euro5 05/09 ç 
FM11.370370hpD11C370Euro5AT2612D

ATO2612DFM11.370370hpD11C370Euro5 05/09 ç 
FM11.370370hpD11C370Euro5ATO2612D

VT2009BFM11.370370hpD11C370Euro5 05/09 ç 
FM11.370370hpD11C370Euro5VT2009B

VT2214BFM11.370370hpD11C370Euro5 05/09 ç 
FM11.370370hpD11C370Euro5VT2214B

 827221N
 827222N

VT2514BFM11.370370hpD11C370Euro5 05/09 ç 
FM11.370370hpD11C370Euro5VT2514B

 827221N
 827222N

VTO2214BFM11.370370hpD11C370Euro5 05/09 ç 
FM11.370370hpD11C370Euro5VTO2214B

 827221N
 827222N

VTO2514BFM11.370370hpD11C370Euro5 05/09 ç 
FM11.370370hpD11C370Euro5VTO2514B

 827221N
 827222N

FM11.410 
 FM11.410

410 hp 
D11C410 Euro 5FM11.410

AT2412DFM11.410410hpD11C410Euro5 05/09 ç 
FM11.410410hpD11C410Euro5AT2412D
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VOLVO 2 (...)
FM11 (...)
FM11.410 

 FM11.410

410 hp 
D11C410 Euro 5FM11.410

AT2612DFM11.410410hpD11C410Euro5 05/09 ç 
FM11.410410hpD11C410Euro5AT2612D

ATO2612DFM11.410410hpD11C410Euro5 05/09 ç 
FM11.410410hpD11C410Euro5ATO2612D

VT2009BFM11.410410hpD11C410Euro5 05/09 ç 
FM11.410410hpD11C410Euro5VT2009B

VT2214BFM11.410410hpD11C410Euro5 05/09 ç 
FM11.410410hpD11C410Euro5VT2214B

 827221N
 827222N

VT2514BFM11.410410hpD11C410Euro5 05/09 ç 
FM11.410410hpD11C410Euro5VT2514B

 827221N
 827222N

VTO2214BFM11.410410hpD11C410Euro5 05/09 ç 
FM11.410410hpD11C410Euro5VTO2214B

 827221N
 827222N

VTO2514BFM11.410410hpD11C410Euro5 05/09 ç 
FM11.410410hpD11C410Euro5VTO2514B

 827221N
 827222N

FM11.450 
 FM11.450

450 hp 
D11C450 Euro 5FM11.450

AT2412DFM11.450450hpD11C450Euro5 05/09 ç 
FM11.450450hpD11C450Euro5AT2412D

AT2612DFM11.450450hpD11C450Euro5 05/09 ç 
FM11.450450hpD11C450Euro5AT2612D

ATO2612DFM11.450450hpD11C450Euro5 05/09 ç 
FM11.450450hpD11C450Euro5ATO2612D

VT2009BFM11.450450hpD11C450Euro5 05/09 ç 
FM11.450450hpD11C450Euro5VT2009B

VT2214BFM11.450450hpD11C450Euro5 05/09 ç 
FM11.450450hpD11C450Euro5VT2214B

 827221N
 827222N

VT2514BFM11.450450hpD11C450Euro5 05/09 ç 
FM11.450450hpD11C450Euro5VT2514B

 827221N
 827222N

VTO2214BFM11.450450hpD11C450Euro5 05/09 ç 
FM11.450450hpD11C450Euro5VTO2214B

 827221N
 827222N

VTO2514BFM11.450450hpD11C450Euro5 05/09 ç 
FM11.450450hpD11C450Euro5VTO2514B

 827221N
 827222N

FM11 (Brasil)
FM11.370 

 FM11.370

370 hp 
D11A370 Euro 3FM11.370

14 x 
VT2214BFM11.370370hpD11A370Euro3

05/09 ç 
FM11.370370hpD11A370Euro314xVT2214B

 827221N
 827222N

FM11 (India)
FM11.330 

 FM11.330

330 hp 
D11A330 Euro 3FM11.330

9 x 
VT2009BFM11.330330hpD11A330Euro3

FM11.330330hpD11A330Euro39xVT2009B

14 x 
VT2214BFM11.330330hpD11A330Euro3

FM11.330330hpD11A330Euro314xVT2214B  827221N
 827222N

FM11 Euro 4/5
FM11.390 

 FM11.390

390 hp 
D11B390 Euro 4/5FM11.390

9 x Volvo
VT2009BFM11.390390hpD11B390Euro4/5

06/08 ç 
FM11.390390hpD11B390Euro4/59xVT2009BVolvo

14 x Volvo
VT2214BFM11.390390hpD11B390Euro4/5

06/08 ç 
FM11.390390hpD11B390Euro4/514xVT2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2214BFM11.390390hpD11B390Euro4/5

06/08 ç 
FM11.390390hpD11B390Euro4/514xVTO2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

FM11.430 
 FM11.430

430 hp 
D11B430 Euro 4/5FM11.430

14 x Volvo
VT2214BFM11.430430hpD11B430Euro4/5

06/08 ç 
FM11.430430hpD11B430Euro4/514xVT2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306



v

653

X
H21 V W u X d ex

 f Z a

=  000000 

VOLVO 2 (...)
FM11 Euro 4/5 (...)
FM11.430 

 FM11.430

430 hp 
D11B430 Euro 4/5FM11.430

14 x Volvo
VTO2214BFM11.430430hpD11B430Euro4/5

06/08 ç 
FM11.430430hpD11B430Euro4/514xVTO2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

FM12
FM12 340 

 FM12340

340 hp 
D12CFM12340

R SR1700FM12340340hpD12C 98 ç 
FM12340340hpD12CRSR1700

l 827368

SR1900FM12340340hpD12C 98 ç 
FM12340340hpD12CSR1900

l 827368

340 hp 
D12DFM12340

 VT
02214BFM12340340hpD12D

01 ç 
FM12340340hpD12D02214BVT

 VT
209BFM12340340hpD12D

01 ç 
FM12340340hpD12D209BVT

l 827366

 VT
2214BFM12340340hpD12D

01 ç 
FM12340340hpD12D2214BVT

FM12 380 
 FM12380

380 hp 
D12CFM12380

R SR1700FM12380380hpD12C 98 ç 
FM12380380hpD12CRSR1700

l 827368

SR1900FM12380380hpD12C 98 ç 
FM12380380hpD12CSR1900

l 827368

380 hp 
D12DFM12380

 VT
02214BFM12380380hpD12D

01 ç 
FM12380380hpD12D02214BVT

 VT
209BFM12380380hpD12D

01 ç 
FM12380380hpD12D209BVT

l 827366

 VT
2214BFM12380380hpD12D

01 ç 
FM12380380hpD12D2214BVT

FM12 420 
 FM12420

420 hp 
D12CFM12420

R SR1700FM12420420hpD12C 98 ç 
FM12420420hpD12CRSR1700

l 827368

SR1900FM12420420hpD12C 98 ç 
FM12420420hpD12CSR1900

l 827368

420 hp 
D12DFM12420

 VT
02214BFM12420420hpD12D

01 ç 
FM12420420hpD12D02214BVT

 VT
209BFM12420420hpD12D

01 ç 
FM12420420hpD12D209BVT

l 827366

 VT
2214BFM12420420hpD12D

01 ç 
FM12420420hpD12D2214BVT

FM12 460 
 FM12460

460 hp 
D12CFM12460

R SR1700FM12460460hpD12C 98 ç 
FM12460460hpD12CRSR1700

l 827368

SR1900FM12460460hpD12C 98 ç 
FM12460460hpD12CSR1900

l 827368

460 hp 
D12DFM12460

 VT
02214BFM12460460hpD12D

01 ç 
FM12460460hpD12D02214BVT

 VT
02514BBFM12460460hpD12D

01 ç 
FM12460460hpD12D02514BBVT

 VT
209BFM12460460hpD12D

01 ç 
FM12460460hpD12D209BVT

l 827366

 VT
2214BFM12460460hpD12D

01 ç 
FM12460460hpD12D2214BVT

 VT
2514BFM12460460hpD12D

01 ç 
FM12460460hpD12D2514BVT

FM12.340 
 FM12.340

340 hp 
D12C340FM12.340

9 x Volvo
R1700FM12.340340hpD12C340

06/98 ç 01/02
FM12.340340hpD12C3409xR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700FM12.340340hpD12C340

06/98 ç 01/02
FM12.340340hpD12C34014xSR1700Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306
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VOLVO 2 (...)
FM12 (...)
FM12.340 

 FM12.340

340 hp 
D12D340FM12.340

14 x Volvo
VT2214BFM12.340340hpD12D340

01/02 ç 
FM12.340340hpD12D34014xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFM12.340340hpD12D340

01/02 ç 
FM12.340340hpD12D34014xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM12.380 
 FM12.380

380 hp 
D12C380FM12.380

9 x Volvo
R1900FM12.380380hpD12C380

06/98 ç 01/02
FM12.380380hpD12C3809xR1900Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1900FM12.380380hpD12C380

06/98 ç 01/02
FM12.380380hpD12C38014xSR1900Volvo

 805160 805753 807522 8066614é 830045®

 805140 805721 806360 8066614é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102T 6306

380 hp 
D12D380FM12.380

14 x Volvo
VT2214BFM12.380380hpD12D380

01/02 ç 
FM12.380380hpD12D38014xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFM12.380380hpD12D380

01/02 ç 
FM12.380380hpD12D38014xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM12.420 D FM12.420

420 hp 
D12C420FM12.420D

14 x Volvo
VT2014FM12.420D420hpD12C420

06/98 ç 01/02
FM12.420D420hpD12C42014xVT2014Volvo

 827030D 831006é 829334é
829334é

830004é 830045®

 827031D 830004é 830045®

400DTE 400GD(F)x10 Dm102T 6306
 FM12.420

420 hp 
D12C420FM12.420

14 x Volvo
VT2014FM12.420420hpD12C420

06/98 ç 01/02
FM12.420420hpD12C42014xVT2014Volvo

 809112 805753 807522 830013é 830045®

 809113 805721 806360 830013é 830045®

430 430GD(F)x10 Dm102TL 6306

420 hp 
D12D420FM12.420

14 x Volvo
VT2214BFM12.420420hpD12D420

01/02 ç 
FM12.420420hpD12D42014xVT2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

14 x Volvo
VTO2214BFM12.420420hpD12D420

01/02 ç 
FM12.420420hpD12D42014xVTO2214BVolvo

 827087N 829067Q 830013é 830045®

 827088N 829068Q 830013é 830045®

430GD(F)x24 Dm102TL 6306

FM13 (India)
FM13.400 

 FM13.400

400 hp 
D13A400 Euro 3FM13.400

9 x 
VT2009BFM13.400400hpD13A400Euro3

FM13.400400hpD13A400Euro39xVT2009B

14 x 
VT2214BFM13.400400hpD13A400Euro3

FM13.400400hpD13A400Euro314xVT2214B

l 827272 830004é
l 827273 830004é

Dm102T

FM13 Euro 4
FM13.400 

 FM13.400

400 hp 
D13A400 Euro 4FM13.400

9 x Volvo
VT2009BFM13.400400hpD13A400Euro4

12/05 ç 
FM13.400400hpD13A400Euro49xVT2009BVolvo 830045®

830045®

6306

14 x Volvo
VT2214BFM13.400400hpD13A400Euro4

12/05 ç 
FM13.400400hpD13A400Euro414xVT2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2214BFM13.400400hpD13A400Euro4

12/05 ç 
FM13.400400hpD13A400Euro414xVTO2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306
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VOLVO 2 (...)
FM13 Euro 4 (...)
FM13.440 

 FM13.440

440 hp 
D13A440 Euro 4FM13.440

14 x Volvo
VT2214BFM13.440440hpD13A440Euro4

12/05 ç 
FM13.440440hpD13A440Euro414xVT2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2214BFM13.440440hpD13A440Euro4

12/05 ç 
FM13.440440hpD13A440Euro414xVTO2214BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

FM13.480 
 FM13.480

480 hp 
D13A480 Euro 4FM13.480

14 x Volvo
VT2514BFM13.480480hpD13A480Euro4

12/05 ç 
FM13.480480hpD13A480Euro414xVT2514BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

14 x Volvo
VTO2514BFM13.480480hpD13A480Euro4

12/05 ç 
FM13.480480hpD13A480Euro414xVTO2514BVolvo

 827221N 830045®

 827222N 830045®

6306

FM9 (India)
FM9.300 

 FM9.300

330 hp 
D11A330 Euro 3FM9.300

9 x 
VT2009BFM9.300330hpD11A330Euro3

FM9.300330hpD11A330Euro39xVT2009B

FMX11
FMX11.330 

 FMX11.330

330 hp 
D11C330 Euro 5FMX11.330

9 x 
VT2009BFMX11.330330hpD11C330Euro5

09/10 ç 
FMX11.330330hpD11C330Euro59xVT2009B

12 x 
AT2412DFMX11.330330hpD11C330Euro5

09/10 ç 
FMX11.330330hpD11C330Euro512xAT2412D

12 x 
AT2612DFMX11.330330hpD11C330Euro5

09/10 ç 
FMX11.330330hpD11C330Euro512xAT2612D

12 x 
ATO2612DFMX11.330330hpD11C330Euro5

09/10 ç 
FMX11.330330hpD11C330Euro512xATO2612D

14 x 
VT2214BFMX11.330330hpD11C330Euro5

09/10 ç 
FMX11.330330hpD11C330Euro514xVT2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VT2514BFMX11.330330hpD11C330Euro5

09/10 ç 
FMX11.330330hpD11C330Euro514xVT2514B

 827221N
 827222N

14 x 
VTO2214BFMX11.330330hpD11C330Euro5

09/10 ç 
FMX11.330330hpD11C330Euro514xVTO2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VTO2514BFMX11.330330hpD11C330Euro5

09/10 ç 
FMX11.330330hpD11C330Euro514xVTO2514B

 827221N
 827222N

FMX11.370 
 FMX11.370

370 hp 
D11C370 Euro 5FMX11.370

9 x 
VT2009BFMX11.370370hpD11C370Euro5

09/10 ç 
FMX11.370370hpD11C370Euro59xVT2009B

12 x 
AT2412DFMX11.370370hpD11C370Euro5

09/10 ç 
FMX11.370370hpD11C370Euro512xAT2412D

12 x 
AT2612DFMX11.370370hpD11C370Euro5

09/10 ç 
FMX11.370370hpD11C370Euro512xAT2612D

12 x 
ATO2612DFMX11.370370hpD11C370Euro5

09/10 ç 
FMX11.370370hpD11C370Euro512xATO2612D

14 x 
VT2214BFMX11.370370hpD11C370Euro5

09/10 ç 
FMX11.370370hpD11C370Euro514xVT2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VT2514BFMX11.370370hpD11C370Euro5

09/10 ç 
FMX11.370370hpD11C370Euro514xVT2514B

 827221N
 827222N

14 x 
VTO2214BFMX11.370370hpD11C370Euro5

09/10 ç 
FMX11.370370hpD11C370Euro514xVTO2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VTO2514BFMX11.370370hpD11C370Euro5

09/10 ç 
FMX11.370370hpD11C370Euro514xVTO2514B

 827221N
 827222N

FMX11.410 
 FMX11.410

410 hp 
D11C410 Euro 5FMX11.410

9 x 
VT2009BFMX11.410410hpD11C410Euro5

09/10 ç 
FMX11.410410hpD11C410Euro59xVT2009B
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VOLVO 2 (...)
FMX11 (...)
FMX11.410 

 FMX11.410

410 hp 
D11C410 Euro 5FMX11.410

12 x 
AT2412DFMX11.410410hpD11C410Euro5

09/10 ç 
FMX11.410410hpD11C410Euro512xAT2412D

12 x 
AT2612DFMX11.410410hpD11C410Euro5

09/10 ç 
FMX11.410410hpD11C410Euro512xAT2612D

12 x 
ATO2612DFMX11.410410hpD11C410Euro5

09/10 ç 
FMX11.410410hpD11C410Euro512xATO2612D

14 x 
VT2214BFMX11.410410hpD11C410Euro5

09/10 ç 
FMX11.410410hpD11C410Euro514xVT2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VT2514BFMX11.410410hpD11C410Euro5

09/10 ç 
FMX11.410410hpD11C410Euro514xVT2514B

 827221N
 827222N

14 x 
VTO2214BFMX11.410410hpD11C410Euro5

09/10 ç 
FMX11.410410hpD11C410Euro514xVTO2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VTO2514BFMX11.410410hpD11C410Euro5

09/10 ç 
FMX11.410410hpD11C410Euro514xVTO2514B

 827221N
 827222N

FMX11.450 
 FMX11.450

450 hp 
D11C450 Euro 5FMX11.450

9 x 
VT2009BFMX11.450450hpD11C450Euro5

09/10 ç 
FMX11.450450hpD11C450Euro59xVT2009B

12 x 
AT2412DFMX11.450450hpD11C450Euro5

09/10 ç 
FMX11.450450hpD11C450Euro512xAT2412D

12 x 
AT2612DFMX11.450450hpD11C450Euro5

09/10 ç 
FMX11.450450hpD11C450Euro512xAT2612D

12 x 
ATO2612DFMX11.450450hpD11C450Euro5

09/10 ç 
FMX11.450450hpD11C450Euro512xATO2612D

14 x 
VT2214BFMX11.450450hpD11C450Euro5

09/10 ç 
FMX11.450450hpD11C450Euro514xVT2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VT2514BFMX11.450450hpD11C450Euro5

09/10 ç 
FMX11.450450hpD11C450Euro514xVT2514B

 827221N
 827222N

14 x 
VTO2214BFMX11.450450hpD11C450Euro5

09/10 ç 
FMX11.450450hpD11C450Euro514xVTO2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VTO2514BFMX11.450450hpD11C450Euro5

09/10 ç 
FMX11.450450hpD11C450Euro514xVTO2514B

 827221N
 827222N

FMX11 (Brasil)
FMX11.370 

 FMX11.370

370 hp 
D11A370 Euro 3FMX11.370

14 x 
VT2214BFMX11.370370hpD11A370Euro3

09/10 ç 
FMX11.370370hpD11A370Euro314xVT2214B

 827221N
 827222N

FMX13 (Brasil)
FMX13.400 

 FMX13.400

400 hp 
D13A400 Euro 3FMX13.400

14 x 
VT2214BFMX13.400400hpD13A400Euro3

09/10 ç 
FMX13.400400hpD13A400Euro314xVT2214B

 827221N
 827222N

FMX13.440 
 FMX13.440

440 hp 
D13A440 Euro 3FMX13.440

14 x 
VT2214BFMX13.440440hpD13A440Euro3

09/10 ç 
FMX13.440440hpD13A440Euro314xVT2214B

 827221N
 827222N

14 x 
VT2514BFMX13.440440hpD13A440Euro3

09/10 ç 
FMX13.440440hpD13A440Euro314xVT2514B

 827221N
 827222N

FMX13.480 
 FMX13.480

480 hp 
D13A480 Euro 3FMX13.480

14 x 
VT2514BFMX13.480480hpD13A480Euro3

09/10 ç 
FMX13.480480hpD13A480Euro314xVT2514B

 827221N
 827222N

FS7
FS717 4x2 P 
FS717X23

 FS7174x2PFS717X23

230 hp 
TD73EFS7174x2PFS717X23

9 x Volvo
R1000FS7174x2PFS717X23230hpTD73E

FS7174x2PFS717X23230hpTD73E9xR1000Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®
430TB(F)x10 Dm102T 6306

FS719 4x2 P 
FS719

 FS7194x2PFS719

230 hp 
TD73EFS7194x2PFS719

9 x Volvo
R1400FS7194x2PFS719230hpTD73E

FS7194x2PFS719230hpTD73E9xR1400Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306
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VOLVO 2 (...)
FS7 (...)
FS719 4x2 P 
FS719

 FS7194x2PFS719

230 hp 
TD73EFS7194x2PFS719

9 x Volvo
R800FS7194x2PFS719230hpTD73E

FS7194x2PFS719230hpTD73E9xR800Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400FS7194x2PFS719230hpTD73E

FS7194x2PFS719230hpTD73E14xSR1400Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

FS719 4x2 P 
FS719,AZ

 FS7194x2PFS719,AZ

260 hp 
TD73ESFS7194x2PFS719,AZ

9 x Volvo
R1000FS7194x2PFS719,AZ260hpTD73ES

FS7194x2PFS719,AZ260hpTD73ES9xR1000Volvo  805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

G
G88 

 G88

TD100AG88 8 x Volvo
R61G88TD100A

G88TD100A8xR61Volvo 355100 358323

358323

420 102

16 x Volvo
SR61G88TD100A

G88TD100A16xSR61Volvo 355100 358323

358323

420 102

G89 
 G89

TD100-TD120AG89 9 x 
G89TD100-TD120A

G89TD100-TD120A9x 355100 358323

358323

420 102

N 7
N7 

 N7

TD70B/E/GN7 8 x Volvo
R51N7TD70B/E/G

73 ç 
N7TD70B/E/G8xR51Volvo

8 x Volvo
R52BN7TD70B/E/G

73 ç 
N7TD70B/E/G8xR52BVolvo

D N7

TD70B/E/GN7D 16 x Volvo
SR62N7DTD70B/E/G

73 ç 
N7DTD70B/E/G16xSR62Volvo

N10
N10 D N10

TD100A/B/BG/GN10D 8 x Volvo
R61N10DTD100A/B/BG/G

73 ç 83
N10DTD100A/B/BG/G8xR61Volvo

830045®

830045®
6306

 N10

TD100A/B/BG/GN10 8 x Volvo
R62N10TD100A/B/BG/G

73 ç 
N10TD100A/B/BG/G8xR62Volvo

358323 830045®

358323 830045®

102 6306

D N10

TD100A/B/BG/GN10D 9 x Volvo
MR62N10DTD100A/B/BG/G

73 ç 
N10DTD100A/B/BG/G9xMR62Volvo

830045®

830045®

6306

16 x Volvo
SR61N10DTD100A/B/BG/G

73 ç 83
N10DTD100A/B/BG/G16xSR61Volvo

830045®

830045®

6306
 N10

TD100A/B/BG/GN10 16 x Volvo
SR62N10TD100A/B/BG/G

73 ç 
N10TD100A/B/BG/G16xSR62Volvo

358323 830045®

358323 830045®

102 6306

TD100A/B/GN10 8 x Volvo
R61N10TD100A/B/G

73 ç 83
N10TD100A/B/G8xR61Volvo

355100 358323 830045®

358323 830045®

420 102 6306

D N10

TD100A/B/GN10D 9 x Volvo
MR61N10DTD100A/B/G

73 ç 
N10DTD100A/B/G9xMR61Volvo

830045®

830045®

6306
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VOLVO 2 (...)
N10 (...)
N10 

 N10

TD100A/B/GN10 16 x Volvo
SR61N10TD100A/B/G

73 ç 83
N10TD100A/B/G16xSR61Volvo

355100 358323 830045®

358323 830045®

420 102 6306

D N10

TD100A/B/G-TD101GN10D 8 x Volvo
R62N10DTD100A/B/G-TD101G

73 ç 
N10DTD100A/B/G-TD101G8xR62Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
MR62BN10DTD100A/B/G-TD101G

77 ç 
N10DTD100A/B/G-TD101G9xMR62BVolvo

830045®

830045®

6306

16 x Volvo
SR62N10DTD100A/B/G-TD101G

73 ç 
N10DTD100A/B/G-TD101G16xSR62Volvo

830045®

830045®

6306
 N10

TD101/102/103N10 9 x Volvo
R1400N10TD101/102/103

91 ç 
N10TD101/102/1039xR1400Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1700N10TD101/102/103

91 ç 
N10TD101/102/1039xR1700Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400N10TD101/102/103

91 ç 
N10TD101/102/10314xSR1400Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700N10TD101/102/103

91 ç 
N10TD101/102/10314xSR1700Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

TD101F/G-TD102FN10 9 x Volvo
R1400N10TD101F/G-TD102F

80 ç 
N10TD101F/G-TD102F9xR1400Volvo

830045®

830045®

6306

D N10

TD101F/G-TD102FN10D 9 x Volvo
R1400N10DTD101F/G-TD102F

86 ç 
N10DTD101F/G-TD102F9xR1400Volvo

830045®

830045®

6306
 N10

TD101F/G-TD102FN10 9 x Volvo
R1700N10TD101F/G-TD102F

80 ç 
N10TD101F/G-TD102F9xR1700Volvo

830045®

830045®

6306

D N10

TD101F/G-TD102FN10D 9 x Volvo
R1700N10DTD101F/G-TD102F

86 ç 
N10DTD101F/G-TD102F9xR1700Volvo

830045®

830045®

6306
 N10

TD101F/G-TD102FN10 14 x Volvo
SR1400N10TD101F/G-TD102F

80 ç 
N10TD101F/G-TD102F14xSR1400Volvo

830045®

830045®

6306

D N10

TD101F/G-TD102FN10D 14 x Volvo
SR1400N10DTD101F/G-TD102F

86 ç 
N10DTD101F/G-TD102F14xSR1400Volvo

830045®

830045®

6306
 N10

TD101F/G-TD102FN10 14 x Volvo
SR1700N10TD101F/G-TD102F

80 ç 
N10TD101F/G-TD102F14xSR1700Volvo

830045®

830045®

6306

D N10

TD101F/G-TD102FN10D 14 x Volvo
SR1700N10DTD101F/G-TD102F

86 ç 
N10DTD101F/G-TD102F14xSR1700Volvo

830045®

830045®

6306
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VOLVO 2 (...)
N10 (...)
N10 

 N10

TD101GN10 8 x Volvo
R62N10TD101G

73 ç 
N10TD101G8xR62Volvo

358323 830045®

358323 830045®

102 6306

16 x Volvo
SR62N10TD101G

73 ç 
N10TD101G16xSR62Volvo

358323 830045®

358323 830045®

102 6306

N10 T 4x2 
 N10T4x2 N10T4x2

9 x 
N10T4x2 76 ç 81

N10T4x29x

355100 358323 830045®

358323 830045®

420 102 6306

N10 T 4x2/6x4 D N10T4x2/6x4

TD100AN10T4x2/6x4D 8 x Volvo
R61N10T4x2/6x4DTD100A

N10T4x2/6x4DTD100A8xR61Volvo 830045®

830045®

6306

8 x Volvo
R62N10T4x2/6x4DTD100A

N10T4x2/6x4DTD100A8xR62Volvo 830045®

830045®

6306

16 x Volvo
SR61N10T4x2/6x4DTD100A

N10T4x2/6x4DTD100A16xSR61Volvo 830045®

830045®

6306

16 x Volvo
SR62N10T4x2/6x4DTD100A

N10T4x2/6x4DTD100A16xSR62Volvo 830045®

830045®

6306

N12
N12 D N12

TD120A/E/GN12D 8 x Volvo
R61N12DTD120A/E/G

73 ç 83
N12DTD120A/E/G8xR61Volvo

830045®

830045®
6306

8 x Volvo
R62N12DTD120A/E/G

73 ç 
N12DTD120A/E/G8xR62Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
MR61BN12DTD120A/E/G

73 ç 83
N12DTD120A/E/G9xMR61BVolvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
MR62BN12DTD120A/E/G

73 ç 
N12DTD120A/E/G9xMR62BVolvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R70N12DTD120A/E/G

73 ç 
N12DTD120A/E/G9xR70Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R71N12DTD120A/E/G

73 ç 
N12DTD120A/E/G9xR71Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR70N12DTD120A/E/G

73 ç 
N12DTD120A/E/G14xSR70Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR71N12DTD120A/E/G

73 ç 
N12DTD120A/E/G14xSR71Volvo

830045®

830045®

6306
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VOLVO 2 (...)
N12 (...)
N12 D N12

TD120A/E/GN12D 16 x Volvo
SR61N12DTD120A/E/G

73 ç 83
N12DTD120A/E/G16xSR61Volvo

830045®

830045®

6306

16 x Volvo
SR62N12DTD120A/E/G

73 ç 
N12DTD120A/E/G16xSR62Volvo

830045®

830045®

6306

TD121FN12D 9 x Volvo
R1400N12DTD121F

86 ç 
3 306000 ç N12DTD121F9xR1400Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R1700N12DTD121F

86 ç 
3 306000 ç N12DTD121F9xR1700Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R70N12DTD121F

3 12001 ç N12DTD121F9xR70Volvo 830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R71N12DTD121F

3 12001 ç N12DTD121F9xR71Volvo 830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR1400N12DTD121F

86 ç 
3 306000 ç N12DTD121F14xSR1400Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR1700N12DTD121F

86 ç 
3 306000 ç N12DTD121F14xSR1700Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR70N12DTD121F

3 12001 ç N12DTD121F14xSR70Volvo 830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR71N12DTD121F

3 12001 ç N12DTD121F14xSR71Volvo 830045®

830045®

6306

TD121F-TD122N12D 9 x Volvo
R70N12DTD121F-TD122

3 306000 ç N12DTD121F-TD1229xR70Volvo 830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R71N12DTD121F-TD122

3 306000 ç N12DTD121F-TD1229xR71Volvo 830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR70N12DTD121F-TD122

3 306000 ç N12DTD121F-TD12214xSR70Volvo 830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR71N12DTD121F-TD122

3 306000 ç N12DTD121F-TD12214xSR71Volvo 830045®

830045®

6306

TD121GN12D 8 x Volvo
R62N12DTD121G

73 ç 
N12DTD121G8xR62Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
MR62BN12DTD121G

73 ç 
N12DTD121G9xMR62BVolvo

830045®

830045®

6306
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VOLVO 2 (...)
N12 (...)
N12 D N12

TD121GN12D 16 x Volvo
SR62N12DTD121G

73 ç 
N12DTD121G16xSR62Volvo

830045®

830045®

6306

TD121G/GDN12D 9 x Volvo
R1400N12DTD121G/GD

86 ç 
3 306000 ç N12DTD121G/GD9xR1400Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R1700N12DTD121G/GD

86 ç 
3 306000 ç N12DTD121G/GD9xR1700Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R70N12DTD121G/GD

73 ç 
N12DTD121G/GD9xR70Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R71N12DTD121G/GD

73 ç 
N12DTD121G/GD9xR71Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR1400N12DTD121G/GD

86 ç 
3 306000 ç N12DTD121G/GD14xSR1400Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR1700N12DTD121G/GD

86 ç 
3 306000 ç N12DTD121G/GD14xSR1700Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR70N12DTD121G/GD

73 ç 
N12DTD121G/GD14xSR70Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR71N12DTD121G/GD

73 ç 
N12DTD121G/GD14xSR71Volvo

830045®

830045®

6306

TD122/123N12D 9 x Volvo
R1400N12DTD122/123

91 ç 
N12DTD122/1239xR1400Volvo

830045®

830045®

6306

9 x Volvo
R1700N12DTD122/123

91 ç 
N12DTD122/1239xR1700Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR1400N12DTD122/123

91 ç 
N12DTD122/12314xSR1400Volvo

830045®

830045®

6306

14 x Volvo
SR1700N12DTD122/123

91 ç 
N12DTD122/12314xSR1700Volvo

830045®

830045®

6306

N88
N88 

 N88

TD100N88

N88TD100

77 ç 
N88TD100

355100 358323

358323

420 102

NB88 
 NB88

TD100NB88

NB88TD100

77 ç 
NB88TD100

355100 358323

358323

420 102
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VOLVO 2 (...)
NL10
NL10 S 

 NL10S

TD121/122/123NL10S 9 x Volvo
R1400NL10STD121/122/123

91 ç 
NL10STD121/122/1239xR1400Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®
430TB(F)x10 Dm102T 6306

9 x Volvo
R1700NL10STD121/122/123

91 ç 
NL10STD121/122/1239xR1700Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1400NL10STD121/122/123

91 ç 
NL10STD121/122/12314xSR1400Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

14 x Volvo
SR1700NL10STD121/122/123

91 ç 
NL10STD121/122/12314xSR1700Volvo

 805257 807531 8066614é 830045®

 805258 8066614é 830045®

430TB(F)x10 Dm102T 6306

VOLVO 1
8500
8500 - 340 

 8500-340

340 hp 
DH12D340 Euro 38500-340

6 x ZF
6S16008500-340340hpDH12D340Euro3

04/01 ç 
8500-340340hpDH12D340Euro36x6S1600ZF

805753 807522

805721 806360

430 430GD(F)x10

8 x Volvo
G8-EGS8500-340340hpDH12D340Euro3

04/01 ç 
8500-340340hpDH12D340Euro38xG8-EGSVolvo

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B8500-340340hpDH12D340Euro3

04/01 ç 
8500-340340hpDH12D340Euro312xVT2412BVOLVO

8500 - 380 
 8500-380

380 hp 
DH12D380 Euro 38500-380

6 x ZF
6S16008500-380380hpDH12D380Euro3

04/01 ç 
8500-380380hpDH12D380Euro36x6S1600ZF

805753 807522

805721 806360

430 430GD(F)x10

8 x Volvo
G8-EGS8500-380380hpDH12D380Euro3

04/01 ç 
8500-380380hpDH12D380Euro38xG8-EGSVolvo

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B8500-380380hpDH12D380Euro3

04/01 ç 
8500-380380hpDH12D380Euro312xVT2412BVOLVO

8500 - 420 
 8500-420

420 hp 
DH12D420 Euro 38500-420

6 x ZF
6S16008500-420420hpDH12D420Euro3

04/01 ç 
8500-420420hpDH12D420Euro36x6S1600ZF

805753 807522

805721 806360

430 430GD(F)x10

8 x Volvo
G8-EGS8500-420420hpDH12D420Euro3

04/01 ç 
8500-420420hpDH12D420Euro38xG8-EGSVolvo

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B8500-420420hpDH12D420Euro3

04/01 ç 
8500-420420hpDH12D420Euro312xVT2412BVOLVO

8700
8700 - 340 

 8700-340

340 hp 
DH12D340 Euro 38700-340

8 x VOLVO
G8-EGS8700-340340hpDH12D340Euro3

04/01 ç 
8700-340340hpDH12D340Euro38xG8-EGSVOLVO

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B8700-340340hpDH12D340Euro3

04/01 ç 
8700-340340hpDH12D340Euro312xVT2412BVOLVO

8700 - 380 
 8700-380

380 hp 
DH12D380 Euro 38700-380

8 x VOLVO
G8-EGS8700-380380hpDH12D380Euro3

04/01 ç 
8700-380380hpDH12D380Euro38xG8-EGSVOLVO

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B8700-380380hpDH12D380Euro3

04/01 ç 
8700-380380hpDH12D380Euro312xVT2412BVOLVO
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VOLVO 1 (...)
8700 (...)
8700 - 420 

 8700-420

420 hp 
DH12D420 Euro 38700-420

8 x VOLVO
G8-EGS8700-420420hpDH12D420Euro3

04/01 ç 
8700-420420hpDH12D420Euro38xG8-EGSVOLVO

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B8700-420420hpDH12D420Euro3

04/01 ç 
8700-420420hpDH12D420Euro312xVT2412BVOLVO

9700
9700 - 340 

 9700-340

340 hp 
DH12D340 Euro 39700-340

6 x ZF
6S16009700-340340hpDH12D340Euro3

04/01 ç 
9700-340340hpDH12D340Euro36x6S1600ZF

805753 807522

805721 806360

430 430GD(F)x10

8 x Volvo
G8-EGS9700-340340hpDH12D340Euro3

04/01 ç 
9700-340340hpDH12D340Euro38xG8-EGSVolvo

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B9700-340340hpDH12D340Euro3

04/01 ç 
9700-340340hpDH12D340Euro312xVT2412BVOLVO

9700 - 380 
 9700-380

380 hp 
DH12D380 Euro 39700-380

6 x ZF
6S16009700-380380hpDH12D380Euro3

04/01 ç 
9700-380380hpDH12D380Euro36x6S1600ZF

805753 807522

805721 806360

430 430GD(F)x10

8 x Volvo
G8-EGS9700-380380hpDH12D380Euro3

04/01 ç 
9700-380380hpDH12D380Euro38xG8-EGSVolvo

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B9700-380380hpDH12D380Euro3

04/01 ç 
9700-380380hpDH12D380Euro312xVT2412BVOLVO

9700 - 420 
 9700-420

420 hp 
DH12D420 Euro 39700-420

6 x ZF
6S16009700-420420hpDH12D420Euro3

04/01 ç 
9700-420420hpDH12D420Euro36x6S1600ZF

805753 807522

805721 806360

430 430GD(F)x10

8 x Volvo
G8-EGS9700-420420hpDH12D420Euro3

04/01 ç 
9700-420420hpDH12D420Euro38xG8-EGSVolvo

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B9700-420420hpDH12D420Euro3

04/01 ç 
9700-420420hpDH12D420Euro312xVT2412BVOLVO

9900
9900 - 420 

 9900-420

420 hp 
DH12D420 Euro 39900-420

8 x VOLVO
G8-EGS9900-420420hpDH12D420Euro3

10/01 ç 
9900-420420hpDH12D420Euro38xG8-EGSVOLVO

 827069M 829067Q 8066614é

 827070M 829068Q 8066614é

430GD(F)x24 Dm102T

12 x VOLVO
VT2412B9900-420420hpDH12D420Euro3

10/01 ç 
9900-420420hpDH12D420Euro312xVT2412BVOLVO

B10
B10 B 

 B10B B10B

8 x 
B10B 3 100 ç 

3 394B10B8x

 805160 805753 807522 8066614é

 805140 805721 806360 8066614é

430 430GD(F)x10 Dm102T

B10 BLE 
 B10BLE B10BLE

8 x 
B10BLE 3 100 ç 

3 394B10BLE8x

 805160 805753 807522 8066614é

 805140 805721 806360 8066614é

430 430GD(F)x10 Dm102T

B10 M 
 B10M B10M

8 x Volvo
G8-EGSB10M

3 40000 ç B10M8xG8-EGSVolvo

 Volvo
G7-EGSB10M

B10MG7-EGSVolvo

B10M Mk3 
 B10MMk3 B10MMk3

6 x ZF
S6-85B10MMk3

B10MMk36xS6-85ZF

B10M Mk4 
 B10MMk4 B10MMk4

6 x ZF
S6-85B10MMk4

B10MMk46xS6-85ZF
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VOLVO 1 (...)
B12
B12 

 B12

TD73EB12

B12TD73E

B12TD73E

B12-500 
 B12-500

420 hp 
D12A420B12-500

8 x Volvo
G8-EGSB12-500420hpD12A420

B12-500420hpD12A4208xG8-EGSVolvo  805160 805753 807522 8066614é

 805140 805721 806360 8066614é

430 430GD(F)x10 Dm102T

B12-600 
 B12-600

420 hp 
D12A420B12-600

8 x Volvo
G8-EGSB12-600420hpD12A420

B12-600420hpD12A4208xG8-EGSVolvo  805160 805753 807522 8066614é

 805140 805721 806360 8066614é

430 430GD(F)x10 Dm102T

B58-60
B58 

 B58 B58 B58

66 ç 
B58

355100 358323

358323

420 102

B60 
 B60 B60 B60

70 ç 
B60

355100 358323

358323

420 102

B6, F, FA
B6 

 B6

TD60B6 5 x ZF
S5.35B6TD60

12/78 ç 
B6TD605xS5.35ZF

831291 829307

350 327LBx10

B6F 
 B6F

TD60B6F 5 x ZF
S5.35B6FTD60

12/78 ç 
B6FTD605xS5.35ZF

831291 829307

350 327LBx10

B6FA 
 B6FA

TD60B6FA 5 x ZF
S5.35B6FATD60

12/78 ç 
B6FATD605xS5.35ZF

831291 829307

350 327LBx10

EXCELLENCE
1500 

 1500

THD102KB1500  Volvo
G7-EGS1500THD102KB

95 ç 
1500THD102KBG7-EGSVolvo

1500 LD 
 1500LD

THD103KD1500LD  Volvo
G7-EGS1500LDTHD103KD

95 ç 
1500LDTHD103KDG7-EGSVolvo

2500 HL 
 2500HL

TD123E2500HL  Volvo
G7-EGS2500HLTD123E

95 ç 
2500HLTD123EG7-EGSVolvo

PRESTIGE
350 

 350

TD123E350  Volvo
G7-EGS350TD123E

95 ç 
350TD123EG7-EGSVolvo



Clutches for trucks

Embrayages pour véhicules industriels

Embragues para veiculos industriales

Embreagens para veiculos pasados industriais

Frizioni per veicoli industriali

Koppelingen voor vrachtwagens

NFZ-Kupplungen

Sprzęgło dla ciężarówek

Aǧir Vasita Debriyajlar
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 003348 X FSO POLSKI H Truck 84 003348

 003362 X CITROËN H C15 52 003362

 003384 X PEUGEOT H J7 
J9 

473
474

003384

 003396 X CITROËN H Acadiane 51 003396

 003430 X FIAT H Fiorino (127) (78>87) 78 003430

 003433 X RENAULT H Express (85>91) 
Express (91>2003) 

Extra (85>91) 
Extra (91>97) 
Rapid (85>91) 

Rapid II (91>98) 

476
476
476
476
479
480

003433

 003436 X CITROËN H Acadiane 51 003436

 003437 X RENAULT H Trafic (80>89) 
Trafic (89>94) 
Trafic (94>97) 

480
481
481

003437

 003501 X CITROËN H C15 53 003501

 003503 X PEUGEOT H P4 474 003503

 006724 X FIAT H Fiorino (146) (88>2000) 79 006724

 006730 X RENAULT H Trafic (80>89) 
Trafic (89>94) 

480
480

006730

 006741 X RENAULT H Express (85>91) 
Extra (85>91) 
Rapid (85>91) 

476
476
479

006741

 006742 X SEAT H Inca 595 006742

 006751 X OPEL H Combo (85>93) 456 006751

 006753 X VOLKSWAGEN H Transporter (67>79) 620 006753

 006757 X IVECO H Daily (78>89) 
Daily (89>96) 

112
112

006757

 006765 X FIAT H Duna 
Fiorino (146) (88>2000) 

78
79

006765

 006775 X FIAT H Duna 
Fiorino (146) (88>2000) 

78
78

006775

 006785 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Dispatch (95>2006) 
Jumpy (95>2003) 
Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

54
56
79

472

006785

 006804 X FIAT H Fiorino (146) (88>2000) 78 006804

 006819 X CITROËN H C15 53 006819

 009121 X RENAULT TRUCKS 2 GF 
GL 

501
502

009121 265495
Dm83
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 009121 X RENAULT TRUCKS 2 GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

498
500
502
503
523
556

009121 265495
Dm83

830032

 009132 X SCANIA 2 92 
93 

112 
113 

75-86 
110-111 

560
561
564
565
572
573

009132 79924
430LAx22

806617
Dm86P(L)

830032

 009141 X IVECO H Daily (78>89) 
Daily (89>96) 

112
112

009141

 009221 X BEDFORD H
G.M.E. H
SUZUKI H
VAUXHALL H

Rascal 
Rascal 

Super Carry (SK4*) 
Rascal (90>) 

50
84

605
618

009221

 009236 X MITSUBISHI H L300 (L030) (79>86) 443 009236

 009241 X MITSUBISHI H L200 (K1/2/3) (86>2001) 
L200 (L020) (79>86) 
L300 (L030) (79>86) 

L300 (P0/1/2/3) (86>) 

443
443
443
444

009241

 009242 X MITSUBISHI H L200 (K1/2/3) (86>2001) 
L200 (K6/7) (96>) 

L200 (L020) (79>86) 
L300 (L030) (79>86) 

L300 (P0/1/2/3) (86>) 

443
443
443
443
444

009242

 009245 X MITSUBISHI H L 300 (Truck) (94>2000) 
L200 (K1/2/3) (86>2001) 

L200 (L020) (79>86) 
L300 (P0/1/2/3) (86>) 

L400 (PA/PB/PD) 

443
443
443
444
444

009245

 009252 X NISSAN H Vanette (C120 Jap) (81>86) 
Vanette (C120 Sp) (86>) 

Vanette (C220 Sp) (86>94) 
Vanette (GC22 Jap) (86>93) 

452
452
452
452

009252

 009259 X NISSAN H

NISSAN 2

Pick-up (720) (79>85) 
Pick-up (D21) (85>98) 

Urvan (E23) (80>87) 
Vanette (GC22 Jap) (86>93) 

Cabstar (78>99) 

450
450
451
452
453

009259

 009283 X DAIHATSU H
TOYOTA H

Taft (F10/20) 
Hiace (RH/LH11) 

Hi-Lux (RN/LN 3-4) 
Hi-Lux (RN/YN/LN 5-6) 

Lite-Ace (79>95) 

71
611
612
612
613

009283

 009288 X TOYOTA H Hiace (RH/LH11) 
Hiace (YH/LH 50-60) (82>89) 

Hi-Lux (RN/YN/LN 5-6) 

611
612
612

009288

 009290 X TOYOTA H Lite-Ace (79>95) 612 009290

 079283
 430LAx10

e RENAULT TRUCKS 2 D 
DR 

495
498

079283
430LAx10

806501
Dm102T

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GL 

MANAGER 

485
499
501
527

805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

830030
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 079283
 430LAx10

e RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 TR 559 805731
430

079283
430LAx10

830030

 079806
 Dm102T

Z SCANIA 2 113 565 805201 805632
430DTE

806151
430GD(F)x24

079806
Dm102T

830032

SCANIA 2 93 
113 

561
564

805204 805725
430

807516
400LBx22

079806
Dm102T

830032

SCANIA 2 93 
113 

561
564

805259 805725
430

807517
400LB(F)x24

079806
Dm102T

830032

SCANIA 1 CENTURY 592 805449 805632
430DTE

079806
Dm102T

SCANIA 2 143 569 805449 805632
430DTE

079806
Dm102T

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

805632
430DTE

807515
430GDx22

079806
Dm102T

830032

 079807
 Dm86P

Z IRISBUS 1 230-421 89 807563
430LAx10

079807
Dm86P

 079924 SCANIA 2 92 
93 

112 
113 

75-86 
110-111 

560
561
564
565
572
573

009132 79924
430LAx22

806617
Dm86P(L)

830032

SCANIA 1 K112 
K113 
K93 

593
593
594

79924
430LAx22

806618
Dm86P(C)

 079925 SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

564
565
569
569

805610
430DTE

79925
430GDx22

806534
Dm102T

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

79925
430GDx22

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

805610
430DTE

79925
430GDx22

079806
Dm102T

830032

 079974
 Dm102T(C)

Z RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

489
512
520

805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 A 
DG 
DR 

MANAGER 

483
497
498
527

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

485
517
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

486
518
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

MANAGER 
MILITAIRE 

495
497
526
540

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)
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 079974
 Dm102T(C)

Z RENAULT TRUCKS 2 C 
GL 

MANAGER 
TL 

484
502
525
557

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 

MANAGER 

484
499
525

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 489 805628
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
521

805628
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1 TRACER 109 805628
430DTE

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 520 805628
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GL 

MANAGER 

485
499
501
527

805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 DR 498 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805658
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805658
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

491
521
528

805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
519

805658
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 

96
488
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
MANAGER 

96
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
525
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030
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 079974
 Dm102T(C)

Z RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

97
99

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

96
486

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

ARES 
FR1 

RECREO 
C 

89
96

108
486

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805729
430

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805729
430

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 FR1 94 805729
430

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

89
94

805729
430

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 805729
430

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

TRACER 
MANAGER 

109
524

805729
430

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
512
518

805730
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805730
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 831002
400DTE

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 831002
400DTE

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 831002
400DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 831002
400DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

 094479
 250Mx10

e RENAULT TRUCKS 2 J 
MESSENGER 

506
534

805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830036

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830039

 263386
 430DB

d IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

E7 
D 
P 

SAVIEM-MAN 
SM 

91
495
540
552
554

263386
430DB
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 263386
 430DB

d RENAULT TRUCKS 2 GF 
GL 

501
502

263386
430DB

806033
430Rx16

265495
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

498
500
502
503
523
556

263386
430DB

806033
430Rx16

265495
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 900 
GB 
GC 
GF 
GL 
GR 
TF 

482
499
500
501
502
503
557

263386
430DB

806033
430Rx16

279696
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GC 
GL 
GR 
TB 

498
500
502
503
556

263386
430DB

806033
430Rx16

279696
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 H 
SAVIEM-MAN 

SM 

505
552
554

263386
430DB

806195
430LAx10

IRISBUS 1 PR 108 263386
430DB

806195
430LAx10

265495
Dm83

IRISBUS 1 PR 108 263386
430DB

806195
430LAx10

265495
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 263386
430DB

807576
430TBx16

265495
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 263386
430DB

807576
430TBx16

265495
Dm83

830032

 264664
 Dm60

Z RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830039

RENAULT TRUCKS 2 J 
MESSENGER 

506
534

805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830036

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830039

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805416 279726
280DBR

806005
280Mx10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 75-95 
J 

MIDLINER 
MILITAIRE 
SB/SD/SG 

483
505
536
540
553

805611
250DBR

296377
250Ix10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 J 
MIDLINER 
SB/SD/SG 

TP 

506
536
553
558

805611
250DBR

806071
250Ix10

264664
Dm60

 265447
 Dm69

Z RENAULT TRUCKS 2 C 484 805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830030
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 265447
 Dm69

Z RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

484
525

805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830032

RENAULT TRUCKS 2 GF 
GL 

501
502

805317 805728
380

807569
380Rx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

494
498
500
502
503
523
556

805317 805728
380

807569
380Rx16

265447
Dm69

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805508
350DR

265447
Dm69

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
MANAGER 
MIDLINER 

108
523
535

805508
350DR

807587
350Lx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 537 805508
350DR

807589
350L(H)x10

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MAXTER 
MIDLINER 

531
535

805728
380

265447
Dm69

 265495
 Dm83

Z RENAULT TRUCKS 2 GF 
GL 

501
502

263386
430DB

806033
430Rx16

265495
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

498
500
502
503
523
556

263386
430DB

806033
430Rx16

265495
Dm83

830032

IRISBUS 1 PR 108 263386
430DB

806195
430LAx10

265495
Dm83

IRISBUS 1 PR 108 263386
430DB

806195
430LAx10

265495
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 263386
430DB

807576
430TBx16

265495
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 263386
430DB

807576
430TBx16

265495
Dm83

830032

 265524
 Dm83

Z RENAULT TRUCKS 2 C 
GR 

MANAGER 
TR 

484
503
525
558

805731
430

807585
430LAx20

265524
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GR 

MANAGER 

484
499
505
525

805731
430

807585
430LAx20

265524
Dm83

830032

 266303
 Dm69

Z IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

E7 
100 

75-95 
C 

GB 
J 

MANAGER 
MIDLINER 

91
481
483
491
498
506
523
534

805154 805508
350DR

807586
350Lx10

266303
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805154 805508
350DR

807586
350Lx10

266303
Dm69

830032

FAST 1
IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

SCOLER 
CARRIER 

MIDLINER 

76
90

534

805327 805508
350DR

807589
350L(H)x10

266303
Dm69

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

CARRIER 
MIDLINER 

90
534

805408 805508
350DR

807591
350L(H)x10

266303
Dm69
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 266303
 Dm69

Z RENAULT TRUCKS 2 100 
J 

MIDLINER 

481
506
534

805518
310DBR

806196
310YBx10

266303
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 538 827073 266303
Dm69

 279090
 Dm69 P

Z IVECO 2 80 
90 

118
118

279450
310DBR

806132
310YBx10

279090
Dm69 P

IVECO 2 79 
80 

117
118

279450
310DBR

806334
307Yx10

279090
Dm69 P

IVECO 2 65 
75 
79 

110 
130 

115
116
117
119
119

279450
310DBR

806334
307Yx10

279090
Dm69 P

830033

 279150
 Dm86P

Z IVECO 2 190 
220 
240 

CHANTIER 

120
123
124
127

807563
430LAx10

279150
Dm86P

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

807563
430LAx10

279150
Dm86P

830032

 279450
 310DBR

d IVECO 2 80 
90 

118
118

279450
310DBR

806132
310YBx10

IVECO 2 80 
90 

118
118

279450
310DBR

806132
310YBx10

279090
Dm69 P

IVECO 2 79 
80 

117
118

279450
310DBR

806334
307Yx10

279090
Dm69 P

IVECO 2 65 
75 
79 

110 
130 

115
116
117
119
119

279450
310DBR

806334
307Yx10

279090
Dm69 P

830033

IVECO 2 110 
130 

119
119

279450
310DBR

806334
307Yx10

830033

IVECO 2 65 
75 
79 
80 

110 
130 

115
116
117
118
119
119

805045 279450
310DBR

806334
307Yx10

830033

 279496
 Dm60

Z RENAULT TRUCKS 2 75-95 
J 

SB/SD/SG 
SM 
SP 
TP 

483
505
553
554
555
558

805611
250DBR

806071
250Ix10

279496
Dm60

 279539
 267DBR

d IVECO 2 50 
55 
60 
65 

113
114
114
115

279539
267DBR

806329
267Yx10

 279696
 Dm83

Z RENAULT TRUCKS 2 900 
GB 
GC 
GF 
GL 
GR 
TF 

482
499
500
501
502
503
557

263386
430DB

806033
430Rx16

279696
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GC 
GL 
GR 
TB 

498
500
502
503
556

263386
430DB

806033
430Rx16

279696
Dm83

830032
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 279696
 Dm83

Z IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 

TBH 
TR 

108
499
557
558

805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 TBH 557 805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 

108
499

805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 GR 
P 

TBH 
TR 

503
540
557
558

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 GR 
TBH 

TL 
TR 

503
557
557
558

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GR 

499
504

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

830032

 279726
 280DBR

d RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805416 279726
280DBR

806005
280Mx10

264664
Dm60

 279867
 Dm69P

Z IRISBUS 1 PR 108 279867
Dm69P

IRISBUS 1
IVECO 2

RENAULT TRUCKS 2

PR 
CHANTIER 

IZOARD 
GB 
GC 
GL 

L 
TAK 

TL 

108
128
174
500
501
502
512
555
557

806060
350Rx10

279867
Dm69P

RENAULT TRUCKS 2 GL 502 806062
350Rx16

279867
Dm69P

RENAULT TRUCKS 2 GL 
GR 

502
503

807569
380Rx16

279867
Dm69P

 296377
 250Ix10

e RENAULT TRUCKS 2 75-95 
J 

MIDLINER 
MILITAIRE 
SB/SD/SG 

483
505
536
540
553

805611
250DBR

296377
250Ix10

264664
Dm60

 355100
 420

d VOLVO 2

VOLVO 1

F88 
F89 

FB88 
FB89 

G 
N88 

B58-60 

628
629
629
629
657
661
664

355100
420

358323
102

VOLVO 2 N10 657 355100
420

358323
102

830045

 355125
 250

d HANOMAG 2

MERCEDES 1

F40-F46 
F55-F65 

O309 

85
85

432

355125
250

MERCEDES 1 O309 433 355125
250

358297
92

MERCEDES 1 O309 432 355125
250

358339
85

 355131
 295

d MERCEDES 1 OF1313 440 355131
295

355132
295x10
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 355131
 295

d MERCEDES 2

MERCEDES 1

1113 
1013-1019 
1213-1228 
1313-1324 
1413-1428 
1813-1827 

O302 

300
305
311
315
322
342
429

355131
295

355132
295x10

358339
85

 355132
 295x10

e MERCEDES 1 OF1313 440 355131
295

355132
295x10

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1113 
1013-1019 
1213-1228 
1313-1324 
1413-1428 
1813-1827 

O302 

300
305
311
315
322
342
429

355131
295

355132
295x10

358339
85

MERCEDES 2 1513-1524 328 355132
295x10

358339
85

 355138
 420

d MERCEDES 2

NEOPLAN 1

SETRA 1

1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
CITYLINER 
JETLINER 

N116-N138 
N202-N220 

SKYLINER 
S200 

337
351
354
445
446
446
448
449
597

355138
420

SETRA 1 S100 
S200 

SG180 

596
597
601

355138
420

806363
420x10

MERCEDES 1 O407 
O408 

435
436

355138
420

806529
100

MERCEDES 1 OH1416-OH1634 441 355138
420

806532
100

BOVA 1
SETRA 1

FUTURA 
S200 

51
597

355138
420

807537
420LAx10

MERCEDES 2

MERCEDES 1
NEOPLAN 1

1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
N116-N138 
N202-N220 
N312-N326 

332
345
354
367
373
430
446
447
448

355138
420

807537
420LAx10

358286
100

VAN HOOL 1 812-824 614 355138
420

807537
420LAx10

358511
65

MERCEDES 2
MERCEDES 1

2020-2244 
O303 

357
431

355138
420

807537
420LAx10

806532
100

 355140
 310

d MERCEDES 2

NEOPLAN 1

1113 
1313-1324 
1513-1524 
1813-1827 
N202-N220 
N312-N326 
N412-N426 

300
315
328
342
447
448
449

355140
310
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 355140
 310

d MERCEDES 2

MERCEDES 1

1113 
1213-1228 
1313-1324 
1513-1524 
1813-1827 

O302 
OF1313 
OF1413 

301
311
315
328
342
430
440
440

355140
310

358339
85

MAN 2 9 ... ... 199 355140
310

358575
350x10

 355150
 420

d NEOPLAN 1 N116-N138 
N202-N220 

446
447

355150
420

BOVA 1
DAF 2

FUTURA 
2800 
2805 
2816 

51
63
64
64

355150
420

355153
420x10

358511
65

 355153
 420x10

e BOVA 1
DAF 2

FUTURA 
2800 
2805 
2816 

51
63
64
64

355150
420

355153
420x10

358511
65

BOVA 1 FUTURA 51 355153
420x10

 358286
 100

Z MERCEDES 2

MERCEDES 1
NEOPLAN 1

1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
N116-N138 
N202-N220 
N312-N326 

332
345
354
367
373
430
446
447
448

355138
420

807537
420LAx10

358286
100

BOVA 1
MERCEDES 2

MERCEDES 1

FUTURA 
1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 
1717-1729 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

O307 

51
308
313
321
331
338
345
353
359
366
432

358286
100

MERCEDES 1 O303 431 805549
420

358286
100

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 

O307 

331
345
356
366
432

805549
420

807537
420LAx10

358286
100

MERCEDES 1 O305 
O307 

432
432

805761
420

807537
420LAx10

358286
100

MERCEDES 1 O303 430 806002
380x10

358286
100

MERCEDES 2

MERCEDES 1

2020-2244 
2620-2650 

O303 

356
367
431

807537
420LAx10

358286
100

 358288
 310

d MERCEDES 2 1113 
1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 

302
304
310
320
331

358288
310
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 358288
 310

d MERCEDES 2 1113 
1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 

302
304
310
320
331

358288
310

358297
92

 358295
 330

d SETRA 1 S200 597 358295
330

MERCEDES 2 1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 

306
312
322
332

358295
330

358296
330x10

MERCEDES 2 1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 

306
312
320
332

358295
330

358296
330x10

358297
92

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1313-1324 

O814 
O914 

308
319
439
440

358295
330

807512
330YB(G)x10

358297
92

 358296
 330x10

e MERCEDES 2 1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 

306
312
322
332

358295
330

358296
330x10

MERCEDES 2 1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 

306
312
320
332

358295
330

358296
330x10

358297
92

 358297
 92

Z MERCEDES 1 O309 433 355125
250

358297
92

MERCEDES 2 1113 
1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 

302
304
310
320
331

358288
310

358297
92

MERCEDES 2 1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 

306
312
320
332

358295
330

358296
330x10

358297
92

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1313-1324 

O814 
O914 

308
319
439
440

358295
330

807512
330YB(G)x10

358297
92

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1013-1019 
1213-1228 
1413-1428 

O309 

305
312
320
433

358297
92

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 
1413-1428 
1513-1524 
1613-1644 
1813-1827 

O1114 
O402 
O814 
O914 

308
312
315
320
329
331
342
429
434
439
440

805525
310

358297
92

MERCEDES 2
MERCEDES 1

1513-1524 
O817 

327
439

805564
330

358297
92



678

vX
v H 2 1 8X d ex

 f Z a

= X d e

 358297
 92

Z MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 

O301 
O402 

308
312
315
429
434

805564
330

807512
330YB(G)x10

358297
92

MERCEDES 1 O301 
O402 
O814 

429
434
439

807511
310YB(G)x10

358297
92

 358322
 58

Z IVECO 2 50 
55 
60 
65 
70 
75 
79 

113
114
114
115
116
116
117

806092
276Mx10

358322
58

IVECO 2 79 117 806092
276Mx10

358322
58

830033

IVECO 2 50 
55 
60 

113
114
114

806137
250

358322
58

 358323
 102

Z VOLVO 2

VOLVO 1

F88 
F89 

FB88 
FB89 

G 
N88 

B58-60 

628
629
629
629
657
661
664

355100
420

358323
102

VOLVO 2 N10 657 355100
420

358323
102

830045

VOLVO 2 F10 
N10 

626
657

358323
102

830045

 358332
 380

d DAF 2 2105-2305 65 358332
380

DAF 2 2400-2700 65 358332
380

358511
65

 358335
 420

d SCANIA 2 75-86 
110-111 

571
573

358335
420

 358339
 85

Z MERCEDES 1 O309 432 355125
250

358339
85

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1113 
1013-1019 
1213-1228 
1313-1324 
1413-1428 
1813-1827 

O302 

300
305
311
315
322
342
429

355131
295

355132
295x10

358339
85

MERCEDES 2 1513-1524 328 355132
295x10

358339
85

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1113 
1213-1228 
1313-1324 
1513-1524 
1813-1827 

O302 
OF1313 
OF1413 

301
311
315
328
342
430
440
440

355140
310

358339
85
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 358339
 85

Z MERCEDES 2

MERCEDES 1

1113 
1013-1019 
1213-1228 
1313-1324 
1513-1524 
1813-1827 

O302 
OF1313 
OF1413 

300
305
311
315
328
342
430
440
440

358339
85

MERCEDES 2 1313-1324 316 805762
310

358339
85

 358511
 65

Z VAN HOOL 1 812-824 614 355138
420

807537
420LAx10

358511
65

BOVA 1
DAF 2

FUTURA 
2800 
2805 
2816 

51
63
64
64

355150
420

355153
420x10

358511
65

DAF 2 2400-2700 65 358332
380

358511
65

DAF 2

IKARUS 1
IVECO 2
VAN HOOL 1

2800 
2400-2700 

250, 260, 280 
250 

812-824 

63
65
87

125
615

358511
65

 358575
 350x10

e MAN 2 9 ... ... 199 355140
310

358575
350x10

IKARUS 1
RENAULT TRUCKS 2

IK212 
SAVIEM-MAN 

SM 

87
551
554

358575
350x10

MAN 2 8 ... ... 
9 ... ... 

12 ... ... 
13 ... ... 
15 ... ... 
16 ... ... 
19 ... ... 
22 ... ... 

199
199
200
200
200
201
201
202

358575
350x10

806615
100

 359135
 302YBx10

e IRISBUS 1
IVECO 2

PEGASO 2
SAVA 2
VAN HOOL 1

230-421 
65 
79 
80 
90 

100 
110 
120 

CHANTIER 
1061 - 6100 

  
300-700 

88
115
117
118
118
118
119
119
127
459
560
614

359135
302YBx10

IVECO 2 75 116 359135
302YBx10

830033

 800514
 380

d PEGASO 2 1061 - 6100 459 800514
380

BARREIROS 2 2262 - 8437 
C 

48
49

800514
380

806233
380Lx10
806233
380Lx10

PEGASO 2 1061 - 6100 459 800514
380

806233
380Lx10

806628
Dm69

 800515
 380

d BARREIROS 2

RENAULT TRUCKS 2

2262 - 8437 
C 
D 

48
49

495

800515
380
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 800515
 380

d BARREIROS 2 2262 - 8437 48 800515
380

806250
380Rx10

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 800515
380

806627
Dm83

 801002 X RENAULT H Trafic (80>89) 
Trafic (89>94) 
Trafic (94>97) 

480
480
481

801002

 801004 X RENAULT H Trafic (80>89) 
Trafic (89>94) 

480
480

801004

 801005 X RENAULT H Trafic (80>89) 480 801005

 801024 X FORD H Transit (78>85) 
Transit (86>91) 

82
82

801024

 801039 X OPEL H

VAUXHALL H

Combo (85>93) 
Combo (93>2001) 
Astramax (91>98) 
Combo (93>2001) 

456
457
616
617

801039

 801040 X FORD H P100 Pick-up 
Transit (78>85) 

80
82

801040

 801073 X CITROËN H
FIAT H
PEUGEOT H
TALBOT H

C25 (81>94) 
Ducato (81>94) 

J5 
Express 

53
77

473
605

801073

 801075 X CITROËN H
PEUGEOT H
TALBOT H

C25 (81>94) 
J5 

Express 

53
473
605

801075

 801076 X SEAT H Terra 595 801076

 801086 X FIAT H
SEAT H

Fiorino (127) (78>87) 
Terra 

78
595

801086

 801089 X FIAT H Fiorino (127) (78>87) 78 801089

 801094 X FIAT H Ducato (81>94) 77 801094

 801095 X ALFA ROMEO H
FIAT H

AR6 
Ducato (81>94) 
Ducato (90>94) 

40
77
77

801095

 801107 X RENAULT H Express (91>2003) 
Extra (91>97) 

Rapid II (91>98) 

476
476
480

801107

 801124 X CITROËN H
FIAT H
PEUGEOT H
TALBOT H

C25 (81>94) 
Ducato (81>94) 

J5 
Express 

53
77

473
605

801124

 801126 X FIAT H Fiorino (146) (88>2000) 79 801126

 801153 X FORD H Courrier (91>96) 80 801153

 801169 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (93>2001) 
Combo (93>2001) 

457
617

801169

 801171 X OPEL H

VAUXHALL H

Combo (85>93) 
Combo (93>2001) 
Astramax (91>98) 
Combo (93>2001) 

456
457
616
617

801171

 801184 X VOLKSWAGEN H Caddy (82>92) 619 801184

 801248 X RENAULT H Master (80>89) 478 801248
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 801250 X RENAULT H Master (80>89) 
Master (89>94) 

478
478

801250

 801255 X LDV H
LONDON TAXI H

Sherpa II 
FX4 

198
199

801255

 801256 X CITROËN H C15 52 801256

 801258 X CITROËN H
PEUGEOT H

Berlingo (96>2002) 
Partner (96>2002) 
Ranch (96>2002) 

52
474
475

801258

 801284 X DAF H
LDV H

400 
400 

Convoy 

57
197
197

801284

 801287 X FIAT H Fiorino (127) (78>87) 
Fiorino (146) (88>2000) 

78
78

801287

 801290 X CITROËN H

PEUGEOT H

Berlingo (96>2002) 
C15 

Partner (96>2002) 
Ranch (96>2002) 

52
53

474
475

801290

 801293 X FORD H Courrier (91>96) 80 801293

 801295 X FORD H P100 Pick-up 80 801295

 801318 X SUBARU H Sumo 605 801318

 801332 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (85>93) 
Combo (93>2001) 

456
617

801332

 801358 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 
Transporter (F7D) (96>2003) 

621
622

801358

 801391 X TOYOTA H Dyna 100 
Hiace (LH/RZH 100) 

Hiace (YH/LH 50-60) (82>89) 
Hi-Lux (8-9-10) 

611
611
612
612

801391

 801408 X MERCEDES H MB100 296 801408

 801409 X IVECO H Daily (89>96) 
Daily (96>99) 

112
112

801409

 801410 X IVECO H Daily (89>96) 112 801410

 801411 X CITROËN H C15 52 801411

 801429 X CITROËN H
PEUGEOT H
TALBOT H

C25 (81>94) 
J5 

Express 

53
473
605

801429

 801431 X RENAULT H Master (89>94) 
Master (94>97) 

478
479

801431

 801432 X IKARUS 1
VOLKSWAGEN H

521 
LT (75>96) 

87
620

801432

 801435 X MERCEDES H Transporter (600) 207-410 298 801435

 801436 X SEAT H
VOLKSWAGEN H

Inca 
Caddy (95>2004) 

595
619

801436

 801439 X SEAT H
VOLKSWAGEN H

Inca 
Caddy (95>2004) 

595
619

801439

 801446 X SEAT H
VOLKSWAGEN H

Inca 
Caddy (95>2004) 

595
619

801446

 801453 X MERCEDES H Transporter (600) 207-410 298 801453
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 801459 X VOLKSWAGEN H Transporter (F24) (79>92) 621 801459

 801471 X MAZDA H B Pick-up (89>99) 295 801471

 801474 X MAZDA H B Pick-up (71>89) 
B Pick-up (89>99) 
E Fourgon (81>87) 

E Fourgon (87>) 

295
295
295
295

801474

 801478 X NISSAN H
NISSAN 2

Urvan (E24) (87>97) 
Cabstar (78>99) 

451
453

801478

 801482 X NISSAN H Pick-up (720) (79>85) 
Pick-up (D21) (85>98) 

450
450

801482

 801484 X NISSAN H

NISSAN 2

Pick-up (D21) (85>98) 
Urvan (E23) (80>87) 
Urvan (E24) (87>97) 

Cabstar (78>99) 

450
451
451
453

801484

 801489 X LONDON TAXI H

NISSAN H

FX4 
TX1 

Pick-up (D21) (85>98) 
Urvan (E24) (87>97) 

199
199
450
451

801489

 801494 X TOYOTA H Dyna 100 
Hiace (LH/RZH 100) 

Hiace (RCH/LXH 10-20) (95>) 

611
611
611

801494

 801499 X G.M.E. H Midi 84 801499

 801500 X G.M.E. H
OPEL H
VAUXHALL H

Midi 
Campo 

Brava (96>) 
Midi (90>97) 

84
456
617
617

801500

 801512 X MITSUBISHI H L200 (K1/2/3) (86>2001) 
L200 (K6/7) (96>) 

443
443

801512

 801528 X TOYOTA H Hiace (YH/LH 50-60) (82>89) 
Hi-Lux (RN/LN 3-4) 

612
612

801528

 801529 X TOYOTA H Hiace (LH/RZH 100) 611 801529

 801536 X RENAULT H Master (89>94) 
Master (94>97) 

478
479

801536

 801546 X MERCEDES H Transporter (600) 207-410 298 801546

 801548 X VOLKSWAGEN H Transporter (F24) (79>92) 621 801548

 801551 X FIAT H Ducato (81>94) 
Talento 

77
80

801551

 801552 X FIAT H Ducato (81>94) 77 801552

 801557 X NISSAN H Vanette Cargo (C23M) (95>) 452 801557

 801570 X FORD H Courrier (91>96) 80 801570

 801583 X NISSAN H
NISSAN 2

Trade 
L 

451
454

801583

 801617 X BEDFORD H
ISUZU H
OPEL H
VAUXHALL H

Brava 
Pick-up 
Campo 

Brava (96>) 

50
110
456
617

801617

 801618 X ISUZU H Rodeo 110 801618



683

v X
v H 2 1 8X d ex

 f Z a

= X d e

 801664 X TOYOTA H Hi-Lux (RN/YN/LN 5-6) 612 801664

 801681 X FORD H Transit (86>91) 82 801681

 801687 X CITROËN H

PEUGEOT H

Jumper (94>2001) 
Relay (94>2001) 
Boxer (94>2001) 

54
56

471

801687

 801688 X CITROËN H

PEUGEOT H

Jumper (94>2001) 
Relay (94>2001) 
Boxer (94>2001) 

55
56

471

801688

 801689 X CITROËN H

PEUGEOT H

Jumper (94>2001) 
Relay (94>2001) 
Boxer (94>2001) 

55
56

471

801689

 801700 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 621 801700

 801701 X VOLKSWAGEN H Transporter (F24) (79>92) 621 801701

 801775 X MERCEDES H Transporter (600) 207-410 298 801775

 801824 X FORD H P100 Pick-up 80 801824

 801831 X FIAT H Ducato (94>2001) 78 801831

 801832 X FIAT H Ducato (94>2001) 78 801832

 801833 X FIAT H Ducato (94>2001) 78 801833

 801881 X FORD H Transit (86>91) 
Transit (92>95) 
Transit (95>99) 

82
82
82

801881

 801928 X OPEL H
VAUXHALL H

Campo 
Brava (96>) 

456
617

801928

 801937 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 
Transporter (F7D) (96>2003) 

621
622

801937

 801971 X NISSAN H Trade 451 801971

 801979 X LDV H
NISSAN H

Cub 
Vanette Cargo (C23M) (95>) 

197
452

801979

 801997 X SUBARU H Sumo 605 801997

 802033
 235

d RENAULT TRUCKS 2 SB/SD/SG 553 802033
235

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 827094 802033
235

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 827094 802033
235

830036

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 827094 802033
235

830037

 805006 X RENAULT TRUCKS 2 A 
DG 
DR 

MANAGER 

483
497
498
527

805006 805500
430DTE

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

485
517
526

805006 805500
430DTE

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

486
518
526

805006 805500
430DTE

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032
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 805013 X PEGASO 2 MIDER 
TECNO 

TRONER 

464
467
469

805013 805630
430DTE

806010
430LAx10

806501
Dm102T

 805015 X PEGASO 2 1061 - 6100 
MIDER 
TECNO 

462
463
467

805015 805503
430DTE

806016
430LAx10

806500
Dm102T

 805016 X PEGASO 2 MIDER 
TRONER 

465
468

805016 805503
430DTE

806239
430LBx10

806502
Dm102T

 805017 X EBRO 2
EBRO 1
NISSAN 2

L 
65/7 

L 

72
73

454

805017 805638
310DBR

806234
310YBx10

806630
Dm60

 805028 X MERCEDES 2

MERCEDES 1

1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O350 
OH1416-OH1634 

341
343
345
352
359
364
372
434
441

805028 805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

 805029 X MERCEDES 2

MERCEDES 1

1413-1428 
1717-1729 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

O303 

321
340
342
350
354
360
369
432

805029 805513
430DTE

806180 806611
Dm120TCD(L)

 805034 X MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

341
343
346
353
360
364
372

805034 805633
430DTE

806190
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

 805035 X IVECO 2 EUROCARGO 128 805035 806272
280YBx10

806535
Dm85TCD

830033

 805036 X IRISBUS 1
IVECO 2

EUROCARGO 
EUROCARGO 

EUROFIRE 

92
128
151

805036 805570
310DTR

806127
310UAx10

806535
Dm85TCD

830033

 805037 X IRISBUS 1
IVECO 2

EUROCARGO 
EUROCARGO 

92
131

805037 806128
330UAx10

806535
Dm85TCD

830033

 805039 X ASTRA 2 HD7-C 
HD8 Euro 3 

41
43

805039 806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER 
EUROTRAKKER CURSOR 

STRALIS ACTIVE DAY 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

159
164
168
171
175
180
184
190

805039 806508
Dm120TCD

830033

 805045 X IVECO 2 65 
75 
79 
80 

110 
130 

115
116
117
118
119
119

805045 279450
310DBR

806334
307Yx10

830033

 805048 X IVECO 2 90 
100 

118
118

805048 806334
307Yx10



685

v X
v H 2 1 8X d ex

 f Z a

= X d e

 805049 X IRISBUS 1 MIDYS 106 805049 806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROCARGO 
EUROCARGO TECTOR 

EUROFIRE 
EUROFIRE TECTOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 

135
138
151
152
159
164
171

805049 806508
Dm120TCD

830033

 805052 X PEGASO 2 1061 - 6100 458 805052

 805055 X RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

MANAGER 
MILITAIRE 

495
497
526
540

805055 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
GL 

MANAGER 
TL 

484
502
525
557

805055 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 

MANAGER 

484
499
525

805055 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

830032

 805057 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805057 806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

489
512
520

805057 806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

 805059 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805059 805603
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
513
518

805059 805603
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805059 805603
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

 805060 X IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

E7 
100 

75-95 
C 

GB 
J 

MANAGER 
MIDLINER 

91
481
483
491
498
506
523
534

805060 805509
350DR

266303
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805060 805509
350DR

266303
Dm69

830032

 805062 X BOVA 1
MAN 1

MAZ 2
MAZ-MAN 2
STEYR 2

FUTURA 
LION’S COACH 

LION’S COMFORT 
LION’S TOP COACH 

UL 
  w

  
  
S 

50
294
294
294
294
294
294
295
604

805062 805620
430DTE

807736
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

MAN 2 F2000 
F2000 EVOLUTION 

F2000 FE 
F90 

204
212
218
219

805062 805620
430DTE

807736
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032
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 805063 X ASTRA 2

IVECO 2

HD7 
HD7-C 

HD8 Euro 3 
240 
360 

EUROTECH CURSOR 
POWERSTAR 

40
41
43

125
126
167
174

805063 806508
Dm120TCD

IVECO 2 190 
220 
240 
260 

EUROSTAR 
EUROSTAR CURSOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

122
123
125
125
153
157
160
164
171
175
178
180
183

805063 806508
Dm120TCD

830032

IVECO 2 EUROTRAKKER 168 805063 806508
Dm120TCD

830033

 805073 X SCANIA 1 CENTURY 592 805073 805610
430DTE

079806
Dm102T

SCANIA 2 143 569 805073 805610
430DTE

079806
Dm102T

830032

 805086 X NISSAN 2 L 454 805086 805638
310DBR

806252
302YB(G)x10

806646
Dm60

 805140 X VOLVO 1 B10 
B12 

663
664

805140 805721
430

806360
430GD(F)x10

806661
Dm102T

VOLVO 2 F12 
FH12 
FL12 

FM12 

628
630
647
653

805140 805721
430

806360
430GD(F)x10

806661
Dm102T

830045

 805143 X SCANIA 2 93 
113 

561
564

805143 079806
Dm102T

830032

 805145 X BOVA 1
MAN 1

MAZ 2
MAZ-MAN 2
STEYR 2

FUTURA 
LION’S COACH 

LION’S COMFORT 
LION’S TOP COACH 

UL 
  w

  
  
S 

50
294
294
294
294
294
294
295
604

805145 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

MAN 2 F2000 
F2000 EVOLUTION 

F2000 FE 
F90 

204
212
218
219

805145 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032
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 805146 X MERCEDES 2

MERCEDES 1

1213-1228 
1413-1428 
1717-1729 
1733-1748 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
O330 
O404 
O407 

OH1416-OH1634 

310
325
339
341
342
347
354
360
368
373
432
433
435
436
441

805146 805710
430DTE

807508
430GD(F)x10

806610
Dm120TCD(C)

 805148 X MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

341
343
346
353
360
364
372

805148 805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

 805149 X MERCEDES 2

MERCEDES 1

1413-1428 
1717-1729 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

O303 

321
340
342
350
354
360
369
432

805149 805710
430DTE

806611
Dm120TCD(L)

 805150 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

489
512
520

805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

 805151 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
513
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

 805152 X RENAULT TRUCKS 2 A 
DG 
DR 

MANAGER 

483
497
498
527

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

485
517
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

486
518
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

 805154 X IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

E7 
100 

75-95 
C 

GB 
J 

MANAGER 
MIDLINER 

91
481
483
491
498
506
523
534

805154 805508
350DR

807586
350Lx10

266303
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805154 805508
350DR

807586
350Lx10

266303
Dm69

830032
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 805156 X SCANIA 2 92 
93 

112 
113 

75-86 
110-111 

560
561
564
565
572
573

805156 805726
430

807514
430LAx22

806617
Dm86P(L)

830032

 805159 X SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

564
565
569
569

805159 805632
430DTE

807515
430GDx22

806534
Dm102T

830032

 805160 X VOLVO 1 B10 
B12 

663
664

805160 805753
430

807522
430GD(F)x10

806661
Dm102T

VOLVO 2 F12 
FH12 
FL12 

FM12 

628
630
647
653

805160 805753
430

807522
430GD(F)x10

806661
Dm102T

830045

 805163 X MERCEDES 2

MERCEDES 1

1213-1228 
1413-1428 
1717-1729 
1733-1748 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
O330 
O404 
O407 

OH1416-OH1634 

310
325
339
341
342
347
354
360
368
373
432
433
435
436
441

805163 805513
430DTE

806610
Dm120TCD(C)

 805164 X BOVA 1
DAF 2

MAGIQ 
95 
CF 

CF75 Euro 3 
XF 

51
61
66
67
69

805164 806472
430GDx10

806684
Dm120TCD

 805165 X NISSAN H
NISSAN 2

Trade 
Cabstar E (98>2006) 

451
453

805165

 805167 X MERCEDES 2 ATEGO 
ECONIC 

412
424

805167 829014
430GD(F)x18

806677
Dm102T

830035

 805170 X RENAULT TRUCKS 2 C 484 805170 805788
380

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805170 805788
380

265447
Dm69

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

484
525

805170 805788
380

265447
Dm69

830032

 805171 X FAST 1
IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

SCOLER 
CARRIER 

MIDLINER 

76
90

534

805171 805509
350DR

266303
Dm69

 805178 X IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
C 

MAGNUM 
MAJOR 

PREMIUM 

101
488
512
518
541

805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
MAJOR 

PREMIUM 

101
518
541

805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032
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 805191 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805191 805777
350DTR

806504
Dm85TCD

 805193 X IRISBUS 1 ILIADE 99 805193 806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 96 805193 806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
KERAX 

PREMIUM 

96
507
541

805193 806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

 805197 X IVECO 2 EUROCARGO 132 805197 806535
Dm85TCD

830033

 805201 X SCANIA 2 113 565 805201 805632
430DTE

806151
430GD(F)x24

079806
Dm102T

830032

 805203 X IVECO H Daily (96>99) 112 805203

 805204 X SCANIA 2 93 
113 

561
564

805204 805725
430

807516
400LBx22

079806
Dm102T

830032

 805231 X MERCEDES 2 ATEGO 
ECONIC 

412
424

805231 829013
430GD(F)x18

806677
Dm102T

830035

 805237 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805237 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
PREMIUM 

488
513
518
542

805237 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
PREMIUM 

518
542

805237 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

 805243 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805243 805777
350DTR

806504
Dm85TCD

 805246 X BOVA 1
DAF 2

MAGIQ 
95 
CF 

CF75 Euro 3 
XF 

51
61
66
67
69

805246 807503
430GDx10

806684
Dm120TCD

 805256 X RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830039

 805257 X VOLVO 2 F10 
FL 7 
FL10 
FS7 
N10 

NL10 

627
645
647
656
658
662

805257 807531
430TB(F)x10

806661
Dm102T

830045

 805258 X VOLVO 2 F10 
FL 7 
FL10 
FS7 
N10 

NL10 

627
645
647
656
658
662

805258 806661
Dm102T

830045

 805259 X SCANIA 2 93 
113 

561
564

805259 805725
430

807517
400LB(F)x24

079806
Dm102T

830032

 805268 X SNVI 2

SNVI 1

CHASSIS 
K 

AUTOCAR 

602
602
603

805268 805858
280DBR

807547
280Yx12

 805276 X IVECO H Daily (99>) 113 805276
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 805277 X RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 1 529 805277 830037

 805285 X RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 1 529 805285 805843
235DTR

830037

 805288 X RENAULT TRUCKS 2 J 
MESSENGER 

506
534

805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830036

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830039

 805291 X MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 

381
384
390
394
397
403

805291 806677
Dm102T

 805293 X MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 

381
384
390
394
397
403

805293 807526
430GDx18

806677
Dm102T

 805295 X AUWÄRTER 1 CLUBSTAR 48 805295 807527
395LBx18

830017
CSC censor

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 
AXOR Euro 3 

AXOR Euro 4/5 
UNIMOG 

409
414
416
420
421
424

805295 807527
395LBx18

830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 

409
414
416

805295 807527
395LBx18

830018
CSC no censor

830035

 805297 X AUWÄRTER 1 CLUBSTAR 48 805297 830017
CSC censor

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 
AXOR Euro 3 

AXOR Euro 4/5 
UNIMOG 

409
414
416
420
421
424

805297 830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 

409
414
416

805297 830018
CSC no censor

830035

 805299 X MERCEDES 2 UNIMOG 424 805299 807528
395LBx18

830017
CSC censor

MERCEDES 2 ATEGO 410 805299 807528
395LBx18

830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 410 805299 807528
395LBx18

830018
CSC no censor

830035

 805301 X MERCEDES 2 UNIMOG 424 805301 830017
CSC censor

MERCEDES 2 ATEGO 410 805301 830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 410 805301 830018
CSC no censor

830035

 805304 X PEGASO 2 1061 - 6100 
MIDER 
TECNO 

462
463
467

805304 805630
430DTE

806016
430LAx10

806500
Dm102T
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 805312 X RENAULT TRUCKS 2 C 484 805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

484
525

805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830032

 805313 X RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

MANAGER 
MILITAIRE 

495
497
526
540

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
GL 

MANAGER 
TL 

484
502
525
557

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 

MANAGER 

484
499
525

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830032

 805317 X RENAULT TRUCKS 2 GF 
GL 

501
502

805317 805728
380

807569
380Rx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

494
498
500
502
503
523
556

805317 805728
380

807569
380Rx16

265447
Dm69

830032

 805318 X IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
C 

MAGNUM 
MAJOR 

PREMIUM 

101
488
512
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
MAJOR 

PREMIUM 

101
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

 805322 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
PREMIUM 

488
513
518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
PREMIUM 

518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

 805324 X IRISBUS 1 ILIADE 99 805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 96 805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
KERAX 

PREMIUM 

96
507
541

805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

 805327 X FAST 1
IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

SCOLER 
CARRIER 

MIDLINER 

76
90

534

805327 805508
350DR

807589
350L(H)x10

266303
Dm69

 805329 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 
MIDLUM 

536
538

805329 805766
310

806196
310YBx10

806504
Dm85TCD

 805331 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805331 805783
350DTR

807591
350L(H)x10

806504
Dm85TCD
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 805352 X IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 516 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830028

IRISBUS 1 ILIADE 101 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
KERAX 

101
507

805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830032

 805354 X IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 516 805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830028

IRISBUS 1 ILIADE 101 805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
KERAX 

101
507

805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830032

 805356 X RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 545 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
542

805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

 805358 X RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 545 805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
542

805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

 805384 X RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 544 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

 805386 X RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 544 805386 805775
430DTE

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805386 805775
430DTE

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805386 805775
430DTE

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805386 805775
430DTE

806706
Dm120TCD(L)

830032

 805408 X IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

CARRIER 
MIDLINER 

90
534

805408 805508
350DR

807591
350L(H)x10

266303
Dm69

 805410 X IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

CARRIER 
MIDLINER 

90
534

805410 805509
350DR

266303
Dm69

 805415 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805415 805783
350DTR

807589
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

 805416 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805416 279726
280DBR

806005
280Mx10

264664
Dm60

 805448 X SCANIA 1 ECO 
OMNILINE 

  w

593
594
594

805448 805787
430DTE

807520
430GD(F)x24
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 805448 X SCANIA 2 94 
114 
124 
144 
164 

562
566
567
570
571

805448 805787
430DTE

807520
430GD(F)x24

830032

 805449 X SCANIA 1 CENTURY 592 805449 805632
430DTE

079806
Dm102T

SCANIA 2 143 569 805449 805632
430DTE

079806
Dm102T

830032

 805450 X SCANIA 1 ECO 
OMNILINE 

  w

593
594
594

805450 805786
430DTE

806424
430GD(F)x24

SCANIA 2 94 
114 
124 
144 
164 

562
566
567
570
571

805450 805786
430DTE

806424
430GD(F)x24

830032

 805453 X SCANIA 2 113 565 805453 805610
430DTE

806177
430GD(F)x24

079806
Dm102T

830032

 805457 X ASTRA 2

IVECO 2

HD7 
HD7-C 

HD8 Euro 3 
240 
360 

EUROTECH CURSOR 
POWERSTAR 

40
41
43

125
126
167
174

805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 190 
220 
240 
260 

EUROSTAR 
EUROSTAR CURSOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

122
123
125
125
153
157
160
164
171
175
178
180
183

805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

IVECO 2 EUROTRAKKER 168 805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

 805460 X IVECO 2 190 
220 

122
124

805460 807557
430GD(F)x10

IVECO 2 190 
220 
240 
260 

122
124
125
125

805460 807557
430GD(F)x10

830032

 805461 X IRISBUS 1
IVECO 2

DOMINO 
EUROTRAKKER 

URALAZ 

91
168
195

805461 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 230-421 
EUROCLASS 
EURORIDER 

89
92
93

805461 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

 805463 X IVECO 2 190 
220 
240 
360 

122
124
125
126

805463 807557
430GD(F)x10

IVECO 2 190 122 805463 807557
430GD(F)x10

830032

 805466 X IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTRAKKER 

152
159
168

805466 805613
405DTE

807559
400LBx10

806508
Dm120TCD

830033
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 805470 X ASTRA 2 HD7-C 
HD8 Euro 3 

41
43

805470 805613
405DTE

807561
400LAx10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER 
EUROTRAKKER CURSOR 

STRALIS ACTIVE DAY 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

159
164
168
171
175
180
184
190

805470 805613
405DTE

807561
400LAx10

806508
Dm120TCD

830033

 805473 X IRISBUS 1 MIDYS 106 805473 805613
405DTE

807562
380Lx10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROCARGO 
EUROCARGO TECTOR 

EUROFIRE 
EUROFIRE TECTOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 

135
138
151
152
159
164
171

805473 805613
405DTE

807562
380Lx10

806508
Dm120TCD

830033

 805474 X IRISBUS 1

IVECO 2

230-421 
LORRAINE 

190 
220 
240 
260 
270 

320-330 
CHANTIER 

88
106
120
123
124
125
126
126
127

805474 807563
430LAx10

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

805474 807563
430LAx10

830032

 805476 X IRISBUS 1

IVECO 2

230-421 
LORRAINE 

190 
260 
350 

88
106
123
125
126

805476 807564
420LAx10

 805483 X MERCEDES 1 O303 
O330 
O340 
O404 

OH1416-OH1634 

432
434
434
435
441

805483 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

 805484 X MERCEDES 2

MERCEDES 1

1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O350 
OH1416-OH1634 

341
343
345
352
359
364
372
434
441

805484 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

 805486 X NISSAN 2 ATLEON 
ECO-T 

452
454

805486 805808
310DBR

806237
310YBx10

806631
Dm69

 805488 X NISSAN 2 ATLEON 
M 

452
455

805488 805508
350DR

806631
Dm69

 805500 d
9 
457

RENAULT TRUCKS 2 A 
DG 
DR 

MANAGER 

483
497
498
527

805006 805500
430DTE

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

485
517
526

805006 805500
430DTE

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030
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 805500 d
9 
457

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

486
518
526

805006 805500
430DTE

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

MANAGER 
MILITAIRE 

495
497
526
540

805055 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
GL 

MANAGER 
TL 

484
502
525
557

805055 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 

MANAGER 

484
499
525

805055 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GL 

MANAGER 

485
499
501
527

805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 DR 498 805500
430DTE

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805500
430DTE

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805500
430DTE

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805500
430DTE

806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805500
430DTE

806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

491
521
528

805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805500
430DTE

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805500
430DTE

806191
430GDx10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
519

805500
430DTE

806191
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

 805503
 430DTE

d PEGASO 2 1061 - 6100 
MIDER 
TECNO 

462
463
467

805015 805503
430DTE

806016
430LAx10

806500
Dm102T

PEGASO 2 MIDER 
TRONER 

465
468

805016 805503
430DTE

806239
430LBx10

806502
Dm102T

PEGASO 2 MIDER 
TECNO 

TRONER 

464
467
468

805503
430DTE

806010
430LAx10

806501
Dm102T

 805508
 350DR

d IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

E7 
100 

75-95 
C 

GB 
J 

MANAGER 
MIDLINER 

91
481
483
491
498
506
523
534

805154 805508
350DR

807586
350Lx10

266303
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805154 805508
350DR

807586
350Lx10

266303
Dm69

830032
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 805508
 350DR

d FAST 1
IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

SCOLER 
CARRIER 

MIDLINER 

76
90

534

805327 805508
350DR

807589
350L(H)x10

266303
Dm69

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

CARRIER 
MIDLINER 

90
534

805408 805508
350DR

807591
350L(H)x10

266303
Dm69

NISSAN 2 ATLEON 
M 

452
455

805488 805508
350DR

806631
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 100 
J 

481
506

805508
350DR

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805508
350DR

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

494
497

805508
350DR

806228
350x10

806626
Dm69

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
MANAGER 
MIDLINER 

108
523
535

805508
350DR

807587
350Lx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 537 805508
350DR

807589
350L(H)x10

265447
Dm69

 805509 d
?

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

E7 
100 

75-95 
C 

GB 
J 

MANAGER 
MIDLINER 

91
481
483
491
498
506
523
534

805060 805509
350DR

266303
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805060 805509
350DR

266303
Dm69

830032

FAST 1
IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

SCOLER 
CARRIER 

MIDLINER 

76
90

534

805171 805509
350DR

266303
Dm69

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

CARRIER 
MIDLINER 

90
534

805410 805509
350DR

266303
Dm69

NISSAN 2 ATLEON 
M 

452
455

805509
350DR

806631
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 100 
J 

481
506

805509
350DR

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805509
350DR

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

494
497

805509
350DR

806626
Dm69

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
MANAGER 
MIDLINER 

108
523
535

805509
350DR

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 537 805509
350DR

265447
Dm69

 805513 d
9 
475

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1213-1228 
1413-1428 
1717-1729 
1733-1748 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
O330 
O404 
O407 

OH1416-OH1634 

310
325
339
341
342
347
354
360
368
373
432
433
435
436
441

805163 805513
430DTE

806610
Dm120TCD(C)



697

v X
v H 2 1 8X d ex

 f Z a

= X d e

 805513 d
9 
475

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1413-1428 
1717-1729 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

O303 

321
340
342
350
354
360
369
432

805029 805513
430DTE

806180 806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805513
430DTE

MERCEDES 1 O404 435 805513
430DTE

806663
Dm120TCD(C)

NEOPLAN 1
SETRA 1

EUROLINER 
S300 

445
600

805513
430DTE

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 CONECTO 428 805513
430DTE

806190
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 CONECTO 428 805513
430DTE

806190
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1
SETRA 1

O550 
S300 

439
599

805513
430DTE

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805513
430DTE

 805514 d
9 
475

MERCEDES 1 O303 
O330 
O340 
O404 

OH1416-OH1634 

432
434
434
435
441

805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O350 
OH1416-OH1634 

341
343
345
352
359
364
372
434
441

805028 805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 1 O500 437 805514
430DTE

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805514
430DTE

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805514
430DTE

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1
NEOPLAN 1
SETRA 1

O404 
EUROLINER 

S300 

435
445
599

805514
430DTE

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805514
430DTE

830015
Dm120TCD

MERCEDES 2 1919-1948 
2620-2650 
3025-6036 

345
370
373

805514
430DTE

806610
Dm120TCD(C)

BOVA 1
MERCEDES 1

FUTURA 
O500 

51
438

805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

MERCEDES 1 O340 434 805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 O500 438 805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

 805517
 280DTR

d RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805517
280DTR

806030
280YB(G)x10

806504
Dm85TCD

 805518
 310DBR

d RENAULT TRUCKS 2 100 
J 

MIDLINER 

481
506
534

805518
310DBR

806196
310YBx10

266303
Dm69
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 805525
 310

d MERCEDES 2 1413-1428 
1613-1644 

322
332

805525
310

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 
1413-1428 
1513-1524 
1613-1644 
1813-1827 

O1114 
O402 
O814 
O914 

308
312
315
320
329
331
342
429
434
439
440

805525
310

358297
92

 805549
 420

d MERCEDES 1 O303 431 805549
420

358286
100

MERCEDES 1 O303 
OH1416-OH1634 

431
440

805549
420

806532
100

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 

O307 

331
345
356
366
432

805549
420

807537
420LAx10

358286
100

MERCEDES 2 1213-1228 
1413-1428 
2020-2244 

314
321
355

805549
420

807537
420LAx10

806532
100

 805564
 330

d MERCEDES 2
MERCEDES 1

1513-1524 
O817 

327
439

805564
330

358297
92

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 

O301 
O402 

308
312
315
429
434

805564
330

807512
330YB(G)x10

358297
92

 805566
 350

d MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 
1413-1428 
1513-1524 
1613-1644 
1717-1729 
2020-2244 
2420-2550 

O1120 

308
310
315
324
327
333
338
353
361
429

805566
350

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1313-1324 
1413-1428 
1513-1524 
1717-1729 
1813-1827 

O1117 

309
319
321
330
338
342
429

805566
350

806450
350x10

 805570
 310DTR

d IRISBUS 1
IVECO 2

EUROCARGO 
EUROCARGO 

EUROFIRE 

92
128
151

805036 805570
310DTR

806127
310UAx10

806535
Dm85TCD

830033

 805582
 430DTE

d RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805582
430DTE

807573
430TB(F)x10

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

94
486

805582
430DTE

807573
430TB(F)x10

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805582
430DTE

807573
430TB(F)x10

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 489 805582
430DTE

807574
430GD(F)x20

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
521

805582
430DTE

807575
430GD(F)x10

830030
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 805582
 430DTE

d IRISBUS 1 TRACER 109 805582
430DTE

807576
430TBx16

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 520 805582
430DTE

807578
430GDx10

830030

 805584
 430DTE

d SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

805584
430DTE

807515
430GDx22

830032

 805598
 430DTE

d PEGASO 2 TRONER 468 805598
430DTE

806015
430GD(F)x10

806501
Dm102T

PEGASO 2 1061 - 6100 463 805598
430DTE

806015
430GD(F)x10

806607
Dm102T

 805600
 430DTE

d ASTRA 2

IVECO 2

HD7 
HD7-C 

HD8 Euro 3 
240 
360 

EUROTECH CURSOR 
POWERSTAR 

40
41
43

125
126
167
174

805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 190 
220 
240 
260 

EUROSTAR 
EUROSTAR CURSOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

122
123
125
125
153
157
160
164
171
175
178
180
183

805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

IVECO 2 EUROTRAKKER 168 805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 EUROTECH CURSOR 
POWERSTAR 

167
174

809127 805600
430DTE

807729
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

172
175
178
181
184
190

809127 805600
430DTE

807729
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

ASTRA 2

IVECO 2

HD7 
HD7-C 

HD8 Euro 3 
EUROTECH CURSOR 

POWERSTAR 

41
41
43

167
174

809128 805600
430DTE

807730
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROSTAR CURSOR 
EUROTECH CURSOR 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

157
166
178
183
185
191

809128 805600
430DTE

807730
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

 805603 d RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805059 805603
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
513
518

805059 805603
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805059 805603
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032
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 805603 d RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
512
518

805603
430

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805603
430

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
522

805603
430

806419
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 487 805603
430

806419
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

 805606 d IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 

96
488
528

805606
430

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
MANAGER 

96
528

805606
430

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

488
528

805606
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805606
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805606
430

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
525
531

805606
430

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805606
430

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 
MILITAIRE 

527
540

805606
430

806417
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805606
430

806417
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805606
430

806417
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

97
99

805606
430

806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

96
486

805606
430

806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

ARES 
FR1 

RECREO 
C 

89
96

108
486

805606
430

806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805606
430

806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805606
430

806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAXTER 

488
532

805606
430

806419
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAXTER 532 805606
430

806419
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

IRISBUS 1 FR1 94 805606
430

806425
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

89
94

805606
430

806425
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 805606
430

806426
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030
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 805606 d IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

TRACER 
MANAGER 

109
524

805606
430

806426
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

 805610 d
9 
475

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

564
565
569
569

805610
430DTE

79925
430GDx22

806534
Dm102T

830032

SCANIA 2 113 565 805453 805610
430DTE

806177
430GD(F)x24

079806
Dm102T

830032

SCANIA 1 CENTURY 592 805073 805610
430DTE

079806
Dm102T

SCANIA 2 143 569 805073 805610
430DTE

079806
Dm102T

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

805610
430DTE

79925
430GDx22

079806
Dm102T

830032

 805611
 250DBR

d RENAULT TRUCKS 2 J 
MESSENGER 

506
534

805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830036

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830039

RENAULT TRUCKS 2 75-95 
J 

MIDLINER 
MILITAIRE 
SB/SD/SG 

483
505
536
540
553

805611
250DBR

296377
250Ix10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 SB/SD/SG 553 805611
250DBR

806071
250Ix10

RENAULT TRUCKS 2 J 
MIDLINER 
SB/SD/SG 

TP 

506
536
553
558

805611
250DBR

806071
250Ix10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 75-95 
J 

SB/SD/SG 
SM 
SP 
TP 

483
505
553
554
555
558

805611
250DBR

806071
250Ix10

279496
Dm60

 805613
 405DTE

d IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTRAKKER 

152
159
168

805466 805613
405DTE

807559
400LBx10

806508
Dm120TCD

830033

ASTRA 2 HD7-C 
HD8 Euro 3 

41
43

805470 805613
405DTE

807561
400LAx10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER 
EUROTRAKKER CURSOR 

STRALIS ACTIVE DAY 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

159
164
168
171
175
180
184
190

805470 805613
405DTE

807561
400LAx10

806508
Dm120TCD

830033

IRISBUS 1 MIDYS 106 805473 805613
405DTE

807562
380Lx10

806508
Dm120TCD
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 805613
 405DTE

d IVECO 2 EUROCARGO 
EUROCARGO TECTOR 

EUROFIRE 
EUROFIRE TECTOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 

135
138
151
152
159
164
171

805473 805613
405DTE

807562
380Lx10

806508
Dm120TCD

830033

IRISBUS 1 ARES 
AXER 

DOMINO 
EUROCLASS 
EURORIDER 

EVADYS 
MYWAY 

RECREO Euro 3 

89
90
91
92
93
94

106
108

827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

IRISBUS 1 ARES 
RECREO 

89
108

827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830032

IRISBUS 1 EURORIDER 93 827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830033

IRISBUS 1 EUROMIDI Euro 4 93 827177 805613
405DTE

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 4 

EUROFIRE TECTOR 

138
146
152

827177 805613
405DTE

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 CAVALLINO (Brasil) 
CURSOR (Brasil) 

EUROTECH CURSOR 

126
128
167

827298 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTECH CURSOR 
EUROTRAKKER 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE TIME 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

152
159
164
168
171
175
180
184
190

827298 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

 805615
 380

d MAN 2 12 ... ... 
14 ... ... 
16 ... ... 
17 ... ... 

200
200
201
201

805615
380

MAN 2 M90 273 805615
380

806615
100

830032

 805620 d BOVA 1
MAN 1

MAZ 2
MAZ-MAN 2
STEYR 2

FUTURA 
LION’S COACH 

LION’S COMFORT 
LION’S TOP COACH 

UL 
  w

  
  
S 

50
294
294
294
294
294
294
295
604

805062 805620
430DTE

807736
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

MAN 2 F2000 
F2000 EVOLUTION 

F2000 FE 
F90 

204
212
218
219

805062 805620
430DTE

807736
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

STEYR 2 S 604 805620
430DTE

TEMSA 1 SAFARI 609 827090 805620
430DTE

807736
430GD(F)x10

806607
Dm102T

 805628
 430DTE

d RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830028
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 805628
 430DTE

d RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

489
512
520

805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 489 805628
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
521

805628
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1 TRACER 109 805628
430DTE

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 520 805628
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

 805630
 430DTE

d PEGASO 2 MIDER 
TECNO 

TRONER 

464
467
469

805013 805630
430DTE

806010
430LAx10

806501
Dm102T

PEGASO 2 1061 - 6100 
MIDER 
TECNO 

462
463
467

805304 805630
430DTE

806016
430LAx10

806500
Dm102T

PEGASO 2 TRONER 468 805630
430DTE

806239
430LBx10

806502
Dm102T

 805632
 430DTE

d SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

564
565
569
569

805159 805632
430DTE

807515
430GDx22

806534
Dm102T

830032

SCANIA 2 113 565 805201 805632
430DTE

806151
430GD(F)x24

079806
Dm102T

830032

SCANIA 1 CENTURY 592 805449 805632
430DTE

079806
Dm102T

SCANIA 2 143 569 805449 805632
430DTE

079806
Dm102T

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

805632
430DTE

807515
430GDx22

079806
Dm102T

830032

 805633 d
9 
475

MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

341
343
346
353
360
364
372

805034 805633
430DTE

806190
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 2 1733-1748 342 805633
430DTE

806190
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1

SETRA 1

O350 
O404 
S300 

434
435
599

805633
430DTE

806190
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1
NEOPLAN 1

O404 
EUROLINER 

435
446

805633
430DTE

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 TOURO 442 805633
430DTE

830015
Dm120TCD

 805638
 310DBR

d EBRO 2
EBRO 1
NISSAN 2

L 
65/7 

L 

72
73

454

805017 805638
310DBR

806234
310YBx10

806630
Dm60

NISSAN 2 L 454 805086 805638
310DBR

806252
302YB(G)x10

806646
Dm60
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 805638
 310DBR

d NISSAN 2 L 454 805638
310DBR

806237
310YBx10

806630
Dm60

NISSAN 2 L 454 805638
310DBR

806237
310YBx10

806631
Dm69

 805641
 350DR

d EBRO 2
EBRO 1

M 
100/8 

72
73

805641
350DR

807586
350Lx10

806631
Dm69

 805642
 430DTE

d MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

341
343
346
353
360
364
372

805148 805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 2 1733-1748 342 805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1

SETRA 1

O350 
O404 
S300 

434
435
599

805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1
NEOPLAN 1

O404 
EUROLINER 

435
446

805642
430DTE

807568
430GDx10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 TOURO 442 805642
430DTE

830015
Dm120TCD

 805658
 430DTE

d RENAULT TRUCKS 2 A 
DG 
DR 

MANAGER 

483
497
498
527

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

485
517
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

486
518
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

MANAGER 
MILITAIRE 

495
497
526
540

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
GL 

MANAGER 
TL 

484
502
525
557

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 

MANAGER 

484
499
525

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GL 

MANAGER 

485
499
501
527

805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 DR 498 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805658
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805658
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032
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 805658
 430DTE

d RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

491
521
528

805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
519

805658
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

 805697
 430DBP

d MENARINI 1 120-120L 296 805697
430DBP

807563
430LAx10

 805710
 430DTE

d MERCEDES 2

MERCEDES 1

1213-1228 
1413-1428 
1717-1729 
1733-1748 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
O330 
O404 
O407 

OH1416-OH1634 

310
325
339
341
342
347
354
360
368
373
432
433
435
436
441

805146 805710
430DTE

807508
430GD(F)x10

806610
Dm120TCD(C)

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1413-1428 
1717-1729 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

O303 

321
340
342
350
354
360
369
432

805149 805710
430DTE

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805710
430DTE

806449
430GD(F)x10

MERCEDES 1 O404 435 805710
430DTE

806449
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

NEOPLAN 1
SETRA 1

EUROLINER 
S300 

445
600

805710
430DTE

806449
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 CONECTO 428 805710
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 CONECTO 428 805710
430DTE

807507
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1
SETRA 1

O550 
S300 

439
599

805710
430DTE

807508
430GD(F)x10

 805711
 430DTE

d MERCEDES 1 O303 
O330 
O340 
O404 

OH1416-OH1634 

432
434
434
435
441

805483 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O350 
OH1416-OH1634 

341
343
345
352
359
364
372
434
441

805484 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)
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 805711
 430DTE

d MERCEDES 1 O500 437 805711
430DTE

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1
NEOPLAN 1
SETRA 1

O404 
EUROLINER 

S300 

435
445
599

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 2 1919-1948 
2620-2650 
3025-6036 

345
370
373

805711
430DTE

806610
Dm120TCD(C)

BOVA 1
MERCEDES 1

FUTURA 
O500 

51
438

805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

MERCEDES 1 O340 434 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 O500 438 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

 805721 d VOLVO 1 B10 
B12 

663
664

805140 805721
430

806360
430GD(F)x10

806661
Dm102T

VOLVO 2 F12 
FH12 
FL12 

FM12 

628
630
647
653

805140 805721
430

806360
430GD(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 1 8500 
9700 

662
663

805721
430

806360
430GD(F)x10

VOLVO 2 FM 7 
FM10 

648
650

805721
430

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 FM 7 649 809109 805721
430

807719
430TB(F)x10

830013
Dm102TL

830045

VOLVO 2 FH12 
FM12 

631
654

809113 805721
430

806360
430GD(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 805724
 430DTE

d BOVA 1
MAN 1

MAZ 2
MAZ-MAN 2
STEYR 2

FUTURA 
LION’S COACH 

LION’S COMFORT 
LION’S TOP COACH 

UL 
  w

  
  
S 

50
294
294
294
294
294
294
295
604

805145 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

MAN 2 F2000 
F2000 EVOLUTION 

F2000 FE 
F90 

204
212
218
219

805145 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

STEYR 2 S 604 805724
430DTE

KAMAZ 2 5460 
6460 
6520 
6522 

65225 

196
196
196
196
196

805724
430DTE

807712
430GDx10

806616
Dm120TCD

KAMAZ 2 5350 196 805724
430DTE

807713
430GDx10

806616
Dm120TCD

TEMSA 1 SAFARI 609 827089 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806607
Dm102T
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 805725
 430

d SCANIA 2 93 
113 

561
564

805204 805725
430

807516
400LBx22

079806
Dm102T

830032

SCANIA 2 93 
113 

561
564

805259 805725
430

807517
400LB(F)x24

079806
Dm102T

830032

 805726
 430

d SCANIA 2 92 
93 

112 
113 

75-86 
110-111 

560
561
564
565
572
573

805156 805726
430

807514
430LAx22

806617
Dm86P(L)

830032

SCANIA 2
SCANIA 1

110-111 
K113 
K93 

572
593
594

805726
430

806617
Dm86P(L)

SCANIA 1 K112 
K113 
K93 

593
593
594

805726
430

807514
430LAx22

806618
Dm86P(C)

 805728
 380

d RENAULT TRUCKS 2 C 484 805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

484
525

805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830032

RENAULT TRUCKS 2 GF 
GL 

501
502

805317 805728
380

807569
380Rx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

494
498
500
502
503
523
556

805317 805728
380

807569
380Rx16

265447
Dm69

830032

RENAULT TRUCKS 2 700 
900 

SAVIEM-MAN 

482
482
551

805728
380

RENAULT TRUCKS 2 MAXTER 
MIDLINER 

531
535

805728
380

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 H 505 805728
380

807562
380Lx10

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805728
380

807562
380Lx10

806626
Dm69

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
700 
900 
GB 
GC 
GF 
GL 
GR 

107
482
482
499
500
501
502
503

805728
380

807569
380Rx16

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 
GC 
GL 
GR 
TB 

107
498
500
502
503
556

805728
380

807569
380Rx16

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805728
380

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805728
380

830032

 805729
 430

d IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 

96
488
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030
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 805729
 430

d IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
MANAGER 

96
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

488
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805729
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
525
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 
MILITAIRE 

527
540

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

97
99

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

96
486

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

ARES 
FR1 

RECREO 
C 

89
96

108
486

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805729
430

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805729
430

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAXTER 

488
532

805729
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAXTER 532 805729
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

IRISBUS 1 FR1 94 805729
430

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

89
94

805729
430

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 805729
430

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

TRACER 
MANAGER 

109
524

805729
430

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

 805730
 430

d RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
513
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
512
518

805730
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030
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 805730
 430

d RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805730
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
522

805730
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 487 805730
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

 805731
 430

d RENAULT TRUCKS 2 TR 559 805731
430

079283
430LAx10

830030

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

494
497

805731
430

806195
430LAx10

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 

TBH 
TR 

108
499
557
558

805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 TBH 557 805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 

108
499

805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

494
497

805731
430

806195
430LAx10

806627
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 C 
GR 

MANAGER 
TR 

484
503
525
558

805731
430

807585
430LAx20

265524
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GR 

MANAGER 

484
499
505
525

805731
430

807585
430LAx20

265524
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 GR 
P 

TBH 
TR 

503
540
557
558

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 GR 
TBH 

TL 
TR 

503
557
557
558

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GR 

499
504

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 TR 559 805731
430

830030

 805753
 430

d VOLVO 1 B10 
B12 

663
664

805160 805753
430

807522
430GD(F)x10

806661
Dm102T

VOLVO 2 F12 
FH12 
FL12 

FM12 

628
630
647
653

805160 805753
430

807522
430GD(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 1 8500 
9700 

662
663

805753
430

807522
430GD(F)x10

VOLVO 2 FM 7 
FM10 

648
650

805753
430

807531
430TB(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 FM 7 649 809107 805753
430

807717
430TB(F)x10

830013
Dm102TL

830045

VOLVO 2 FH12 
FM12 

631
654

809112 805753
430

807522
430GD(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 805761
 420

d MERCEDES 1 O305 
O307 

432
432

805761
420

807537
420LAx10

358286
100

 805762
 310

d MERCEDES 2 1313-1324 316 805762
310

358339
85

 805766
 310

d RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 
MIDLUM 

536
538

805329 805766
310

806196
310YBx10

806504
Dm85TCD
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 805769
 250

d RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830039

 805775 d
9 
470

IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
C 

MAGNUM 
MAJOR 

PREMIUM 

101
488
512
518
541

805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
MAJOR 

PREMIUM 

101
518
541

805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805237 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
PREMIUM 

488
513
518
542

805237 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
PREMIUM 

518
542

805237 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 516 805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830028

IRISBUS 1 ILIADE 101 805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
KERAX 

101
507

805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 545 805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
542

805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 544 805386 805775
430DTE

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805386 805775
430DTE

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805386 805775
430DTE

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805386 805775
430DTE

806706
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805775
430DTE

806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 ARES 89 805775
430DTE

806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ARES 
ILIADE 

OBRADORS 

90
99

106

805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028
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 805775 d
9 
470

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 

C 

96
100
488

805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 
KERAX 

97
100
508

805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
522

805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 508 805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 805775
430DTE

806706
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1 ARES 
EVADYS 

ILIADE 
OBRADORS 

90
94
99

107

827082 805775
430DTE

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

94
101

827082 805775
430DTE

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

ILIADE 

89
94

101

827082 805775
430DTE

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ARES 
DOMINO 

EUROCLASS 
EURORIDER 

90
91
92
93

805775
430DTE

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 ILIADE 101 805775
430DTE

806508
Dm120TCD

830032

 805776
 350

d RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 537 805776
350

806421
330YB(G)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805776
350

807589
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

 805777 d
?

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805243 805777
350DTR

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805191 805777
350DTR

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 538 805777
350DTR

806504
Dm85TCD

 805779
 362

d MERCEDES 2 UNIMOG Euro 3 
UNIMOG Euro 4/5 

424
425

805779
362

MERCEDES 2 ATEGO (Brasil) 412 805779
362

829369
362TC(H)x18

AUWÄRTER 1

MERCEDES 2
MERCEDES 1

ECONOMY 
TEAMSTAR 

ATEGO (Brasil) 
O1117 
O500 
O814 
O817 

48
48

412
429
438
439
439

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830017
CSC censor
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 805779
 362

d MERCEDES 2 711 
612-614 
811-813 
814-820 
911-917 

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 
1513-1524 

ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 
UNIMOG 

300
303
304
304
304
309
313
319
329
408
413
414
416
424

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO (Brasil) 412 827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830018
CSC no censor

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 

408
413
414
416

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830018
CSC no censor

830035

 805780
 430DTE

d MERCEDES 2 ATEGO (Brasil) 
AXOR (Brasil) 
AXOR Euro 3 

AXOR Euro 4/5 

413
420
420
421

805780
430DTE

 805781
 430DTE

d MERCEDES 2 ATEGO (Brasil) 413 805781
430DTE

MERCEDES 1 O500 438 805781
430DTE

807507
430GD(F)x10

 805783
 350DTR

d RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805331 805783
350DTR

807591
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805415 805783
350DTR

807589
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 538 805783
350DTR

806421
330YB(G)x10

806504
Dm85TCD

 805784
 430DTE

d IRISBUS 1 ILIADE 99 805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 96 805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
KERAX 

PREMIUM 

96
507
541

805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805784
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805784
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 805784
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

 805785
 430DTE

d IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028
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 805785
 430DTE

d IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
C 

MAGNUM 
MAJOR 

PREMIUM 

101
488
512
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
MAJOR 

PREMIUM 

101
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
PREMIUM 

488
513
518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
PREMIUM 

518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 516 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830028

IRISBUS 1 ILIADE 101 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
KERAX 

101
507

805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 545 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
542

805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 544 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805785
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 ARES 89 805785
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ARES 
ILIADE 

OBRADORS 

90
99

106

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 

C 

96
100
488

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 
KERAX 

97
100
508

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
522

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 508 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032
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 805785
 430DTE

d RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 809151 805785
430DTE

807745
430TB(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1 ARES 
EVADYS 

ILIADE 
OBRADORS 

90
94
99

107

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

94
101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

ILIADE 

89
94

101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ARES 
DOMINO 

EUROCLASS 
EURORIDER 

90
91
92
93

827083 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 ILIADE 101 827083 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

 805786 d
9 
470

SCANIA 1 ECO 
OMNILINE 

  w

593
594
594

805450 805786
430DTE

806424
430GD(F)x24

SCANIA 2 94 
114 
124 
144 
164 

562
566
567
570
571

805450 805786
430DTE

806424
430GD(F)x24

830032

 805787
 430DTE

d SCANIA 1 ECO 
OMNILINE 

  w

593
594
594

805448 805787
430DTE

807520
430GD(F)x24

SCANIA 2 94 
114 
124 
144 
164 

562
566
567
570
571

805448 805787
430DTE

807520
430GD(F)x24

830032

 805788 d RENAULT TRUCKS 2 C 484 805170 805788
380

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805170 805788
380

265447
Dm69

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

484
525

805170 805788
380

265447
Dm69

830032

RENAULT TRUCKS 2 GF 
GL 

501
502

805788
380

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

494
498
500
502
503
523
556

805788
380

265447
Dm69

830032

RENAULT TRUCKS 2 700 
900 

SAVIEM-MAN 

482
482
551

805788
380

RENAULT TRUCKS 2 MAXTER 
MIDLINER 

531
535

805788
380

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 H 505 805788
380

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805788
380

806626
Dm69
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 805788 d IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
700 
900 
GB 
GC 
GF 
GL 
GR 

107
482
482
499
500
501
502
503

805788
380

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 
GC 
GL 
GR 
TB 

107
498
500
502
503
556

805788
380

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805788
380

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805788
380

830032

 805792
 250DBC

d MERCEDES 1 O812 439 805792
250DBC

 805796
 430DTE

d IRISBUS 1
IVECO 2

DOMINO 
EUROTRAKKER 

URALAZ 

91
168
195

805461 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 230-421 
EUROCLASS 
EURORIDER 

89
92
93

805461 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IRISBUS 1 EUROCITE 
EURORIDER 

92
93

805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 EURORIDER 93 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

 805801
 430DTE

d VOLVO 2 FM 7 
FM10 

648
650

805801
430DTE

807531
430TB(F)x10

830045

 805808
 310DBR

d NISSAN 2 ATLEON 
ECO-T 

452
454

805486 805808
310DBR

806237
310YBx10

806631
Dm69

NISSAN 2 ECO-T 454 805808
310DBR

806237
310YBx10

806630
Dm60

 805843
 235DTR

d RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 1 529 805285 805843
235DTR

830037

 805855
 430DTE

d SNVI 2 TB 603 805855
430DTE

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 C 602 805855
430DTE

807550
430LAx10

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 C 
TB 

602
602

805855
430DTE

807553
430LAx10

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 TB 603 805855
430DTE

807570
430GD(F)x20

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 TB 603 805855
430DTE

829062
430GD(F)x10

806704
Dm102T(C)

 805857
 430DTE

d SNVI 2 TB 602 805857
430DTE

807553
430LAx10

806704
Dm102T(C)

 805858
 280DBR

d SNVI 2

SNVI 1

CHASSIS 
K 

AUTOCAR 

602
602
603

805268 805858
280DBR

807547
280Yx12

 805859
 350DR

d SNVI 1 AUTOBUS 
AUTOCAR 

603
603

805859
350DR

 805860
 310DBR

d SNVI 2 K 
M 

602
602

805860
310DBR

806448
310UAx14

SNVI 2
SNVI 1

CHASSIS 
AUTOCAR 

602
603

805860
310DBR

829065
310YB(G)x10
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 805861
 380DB

d SNVI 2

SNVI 1

M 
TM 

AUTOCAR 

602
603
603

805861
380DB

 805862
 430DB

d SNVI 2

SNVI 1

B 
C 

TB 
AUTOBUS 
AUTOCAR 

601
602
602
603
603

805862
430DB

807550
430LAx10

806679
Dm83

 805883
 430DTE

d VOLVO 2 FL 7 645 805883
430DTE

830045

 806002
 380x10

e SETRA 1 S100 
S200 

SG180 

596
597
601

806002
380x10

MERCEDES 1 O303 430 806002
380x10

358286
100

MERCEDES 1 O303 431 806002
380x10

806532
100

 806005
 280Mx10

e RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805416 279726
280DBR

806005
280Mx10

264664
Dm60

 806010
 430LAx10

e PEGASO 2 MIDER 
TECNO 

TRONER 

464
467
469

805013 805630
430DTE

806010
430LAx10

806501
Dm102T

PEGASO 2 MIDER 
TECNO 

TRONER 

464
467
468

805503
430DTE

806010
430LAx10

806501
Dm102T

 806012 e BOVA 1
SETRA 1

FUTURA 
S200 

51
597

806012
420LAx10

MERCEDES 2

MERCEDES 1
NEOPLAN 1

1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
N116-N138 
N202-N220 
N312-N326 

332
345
354
367
373
430
446
447
448

806012
420LAx10

358286
100

VAN HOOL 1 812-824 614 806012
420LAx10

358511
65

MERCEDES 2
MERCEDES 1

2020-2244 
O303 

357
431

806012
420LAx10

806532
100

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 

O307 

331
345
356
366
432

806012
420LAx10

358286
100

MERCEDES 2 1213-1228 
1413-1428 
2020-2244 

314
321
355

806012
420LAx10

806532
100

MERCEDES 1 O305 
O307 

432
432

806012
420LAx10

358286
100

MERCEDES 2

MERCEDES 1

2020-2244 
2620-2650 

O303 

356
367
431

806012
420LAx10

358286
100

MERCEDES 1 O303 431 806012
420LAx10

806532
100

 806015
 430GD(F)x10

e PEGASO 2 TRONER 468 805598
430DTE

806015
430GD(F)x10

806501
Dm102T

PEGASO 2 1061 - 6100 463 805598
430DTE

806015
430GD(F)x10

806607
Dm102T
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 806015
 430GD(F)x10

e PEGASO 2 TRONER 469 806015
430GD(F)x10

806502
Dm102T

 806016
 430LAx10

e PEGASO 2 1061 - 6100 
MIDER 
TECNO 

462
463
467

805015 805503
430DTE

806016
430LAx10

806500
Dm102T

PEGASO 2 1061 - 6100 
MIDER 
TECNO 

462
463
467

805304 805630
430DTE

806016
430LAx10

806500
Dm102T

PEGASO 2 1061 - 6100 461 806016
430LAx10

 806024 e RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805057 806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

489
512
520

805057 806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805059 805603
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
513
518

805059 805603
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805059 805603
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 A 
DG 
DR 

MANAGER 

483
497
498
527

805006 805500
430DTE

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

485
517
526

805006 805500
430DTE

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

486
518
526

805006 805500
430DTE

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
C 

MAGNUM 
MAJOR 

PREMIUM 

101
488
512
518
541

805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
MAJOR 

PREMIUM 

101
518
541

805178 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805237 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
PREMIUM 

488
513
518
542

805237 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
PREMIUM 

518
542

805237 805775
430DTE

806024
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 

96
488
528

805606
430

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
MANAGER 

96
528

805606
430

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

488
528

805606
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030
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 806024 e RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805606
430

806024
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
512
518

805603
430

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805603
430

806024
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 806024
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

 806030
 280YB(G)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805517
280DTR

806030
280YB(G)x10

806504
Dm85TCD

 806033
 430Rx16

e RENAULT TRUCKS 2 GF 
GL 

501
502

263386
430DB

806033
430Rx16

265495
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

498
500
502
503
523
556

263386
430DB

806033
430Rx16

265495
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 900 
GB 
GC 
GF 
GL 
GR 
TF 

482
499
500
501
502
503
557

263386
430DB

806033
430Rx16

279696
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GC 
GL 
GR 
TB 

498
500
502
503
556

263386
430DB

806033
430Rx16

279696
Dm83

830032

 806060
 350Rx10

e IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

E7 
P 
S 

SAVIEM-MAN 

91
107
109
552

806060
350Rx10

IRISBUS 1
IVECO 2

RENAULT TRUCKS 2

PR 
CHANTIER 

IZOARD 
GB 
GC 
GL 

L 
TAK 

TL 

108
128
174
500
501
502
512
555
557

806060
350Rx10

279867
Dm69P

 806062
 350Rx16

e RENAULT TRUCKS 2 GL 502 806062
350Rx16

279867
Dm69P

 806071
 250Ix10

e RENAULT TRUCKS 2 SB/SD/SG 553 805611
250DBR

806071
250Ix10

RENAULT TRUCKS 2 J 
MIDLINER 
SB/SD/SG 

TP 

506
536
553
558

805611
250DBR

806071
250Ix10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 75-95 
J 

SB/SD/SG 
SM 
SP 
TP 

483
505
553
554
555
558

805611
250DBR

806071
250Ix10

279496
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 SB/SD/SG 553 806071
250Ix10
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 806092
 276Mx10

e EBRO 2

EBRO 1
IVECO 2

SAVA 2

D 
E 

50/5 
40 
50 
55 
60 
65 
70 
75 

36, 38 
45, 46 

5 
S 

SH 
  

72
72
73

113
113
114
114
115
116
116
126
126
559
560
560
560

806092
276Mx10

IVECO 2 50 
55 
60 
65 
70 
75 
79 

113
114
114
115
116
116
117

806092
276Mx10

358322
58

IVECO 2 79 117 806092
276Mx10

358322
58

830033

 806120
 380x10

e MERCEDES 2 1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 
3025-6036 

332
345
354
370
375

806182
380x10

806120
380x10

806529
100

 806127
 310UAx10

e IRISBUS 1
IVECO 2

EUROCARGO 
EUROCARGO 

EUROFIRE 

92
128
151

805036 805570
310DTR

806127
310UAx10

806535
Dm85TCD

830033

 806128
 330UAx10

e IRISBUS 1
IVECO 2

EUROCARGO 
EUROCARGO 

92
131

805037 806128
330UAx10

806535
Dm85TCD

830033

IVECO 2 170 120 806128
330UAx10

806603
Dm69P

830033

 806132
 310YBx10

e IVECO 2 80 
90 

118
118

279450
310DBR

806132
310YBx10

IVECO 2 80 
90 

118
118

279450
310DBR

806132
310YBx10

279090
Dm69 P

 806137
 250

e IVECO 2 30 
40 
50 
55 

113
113
113
114

806137
250

IVECO 2 50 
55 
60 

113
114
114

806137
250

358322
58

 806151
 430GD(F)x24

e SCANIA 2 113 565 805201 805632
430DTE

806151
430GD(F)x24

079806
Dm102T

830032

 806177 e SCANIA 2 113 565 805453 805610
430DTE

806177
430GD(F)x24

079806
Dm102T

830032

 806180 e MERCEDES 2

MERCEDES 1

1413-1428 
1717-1729 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

O303 

321
340
342
350
354
360
369
432

805029 805513
430DTE

806180 806611
Dm120TCD(L)
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 806182
 380x10

e MERCEDES 2 1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 
3025-6036 

332
345
354
370
375

806182
380x10

806120
380x10

806529
100

 806190 e MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

341
343
346
353
360
364
372

805034 805633
430DTE

806190
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 1 O303 
O330 
O340 
O404 

OH1416-OH1634 

432
434
434
435
441

805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O350 
OH1416-OH1634 

341
343
345
352
359
364
372
434
441

805028 805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 2 1733-1748 342 805633
430DTE

806190
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1

SETRA 1

O350 
O404 
S300 

434
435
599

805633
430DTE

806190
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 CONECTO 428 805513
430DTE

806190
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 CONECTO 428 805513
430DTE

806190
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

BOVA 1
MERCEDES 1

FUTURA 
O500 

51
438

805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

MERCEDES 1 O340 434 805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 O500 438 805514
430DTE

806190
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1 O500 438 806190
430GD(F)x10

 806191 e RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 520 806191
430GDx10

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 520 806191
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805500
430DTE

806191
430GDx10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
519

805500
430DTE

806191
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

 806195
 430LAx10

e RENAULT TRUCKS 2 H 
SAVIEM-MAN 

SM 

505
552
554

263386
430DB

806195
430LAx10

IRISBUS 1 PR 108 263386
430DB

806195
430LAx10

265495
Dm83

IRISBUS 1 PR 108 263386
430DB

806195
430LAx10

265495
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

494
497

805731
430

806195
430LAx10
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 806195
 430LAx10

e IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 

TBH 
TR 

108
499
557
558

805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 TBH 557 805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 

108
499

805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

494
497

805731
430

806195
430LAx10

806627
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 P 540 831002
400DTE

806195
430LAx10

 806196
 310YBx10

e RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 
MIDLUM 

536
538

805329 805766
310

806196
310YBx10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 100 
J 

MIDLINER 

481
506
534

805518
310DBR

806196
310YBx10

266303
Dm69

 806227
 327YBx10

e EBRO 2
EBRO 1

M 
100/8 

72
73

806227
327YBx10

 806228
 350x10

e RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

494
497

805508
350DR

806228
350x10

806626
Dm69

 806233
 380Lx10
 380Lx10

e BARREIROS 2 2262 - 8437 
C 

48
49

800514
380

806233
380Lx10
806233
380Lx10

 806233
 380Lx10

e PEGASO 2 1061 - 6100 459 800514
380

806233
380Lx10

806628
Dm69

PEGASO 2 1061 - 6100 458 806233
380Lx10

 806234
 310YBx10

e EBRO 2
EBRO 1
NISSAN 2

L 
65/7 

L 

72
73

454

805017 805638
310DBR

806234
310YBx10

806630
Dm60

 806237
 310YBx10

e NISSAN 2 ATLEON 
ECO-T 

452
454

805486 805808
310DBR

806237
310YBx10

806631
Dm69

NISSAN 2 L 454 805638
310DBR

806237
310YBx10

806630
Dm60

NISSAN 2 L 454 805638
310DBR

806237
310YBx10

806631
Dm69

NISSAN 2 ECO-T 454 805808
310DBR

806237
310YBx10

806630
Dm60

 806239
 430LBx10

e PEGASO 2 MIDER 
TRONER 

465
468

805016 805503
430DTE

806239
430LBx10

806502
Dm102T

PEGASO 2 TRONER 468 805630
430DTE

806239
430LBx10

806502
Dm102T

 806244
 400Rx11

e PEGASO 2 1061 - 6100 458 806244
400Rx11

 806245
 400Rx11

e PEGASO 2 1061 - 6100 458 806245
400Rx11

 806246
 420Rx10

e BARREIROS 2

PEGASO 2

2262 - 8437 
C 

1061 - 6100 

48
49

459

806246
420Rx10

 806247
 420Rx11

e PEGASO 2 1061 - 6100 458 806247
420Rx11

 806250
 380Rx10

e BARREIROS 2 2262 - 8437 48 800515
380

806250
380Rx10

BARREIROS 2 C 49 806250
380Rx10

 806252
 302YB(G)x10

e NISSAN 2 L 454 805086 805638
310DBR

806252
302YB(G)x10

806646
Dm60
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 806272
 280YBx10

e IVECO 2 EUROCARGO 128 805035 806272
280YBx10

806535
Dm85TCD

830033

 806294
 250YB(G)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830039

 806315
 380
 380

e MERCEDES 2 1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

337
352
359
360
364
372

806315
380

806315
380

806529
100

 806329
 267Yx10

e IVECO 2 50 
55 
60 
65 

113
114
114
115

279539
267DBR

806329
267Yx10

 806334
 307Yx10

e IVECO 2 79 
80 

117
118

279450
310DBR

806334
307Yx10

279090
Dm69 P

IVECO 2 65 
75 
79 

110 
130 

115
116
117
119
119

279450
310DBR

806334
307Yx10

279090
Dm69 P

830033

IVECO 2 110 
130 

119
119

279450
310DBR

806334
307Yx10

830033

IVECO 2 65 
75 
79 
80 

110 
130 

115
116
117
118
119
119

805045 279450
310DBR

806334
307Yx10

830033

IVECO 2 90 
100 

118
118

805048 806334
307Yx10

 806335
 327YBx10

e IVECO 2 130 119 806335
327YBx10

IVECO 2 120 
140 

119
120

831289
330

806335
327YBx10

IVECO 2 110 
130 

119
119

831289
330

806335
327YBx10

806602
Dm69P

830033

IVECO 2 110 
130 
140 

119
119
120

831289
330

806335
327YBx10

806603
Dm69P

830033

 806339
 280Rx10

e EBRO 2 B 71 806339
280Rx10

 806342
 420LAx10

e PEGASO 2 1061 - 6100 459 806342
420LAx10

 806360 e VOLVO 1 B10 
B12 

663
664

805140 805721
430

806360
430GD(F)x10

806661
Dm102T

VOLVO 2 F12 
FH12 
FL12 

FM12 

628
630
647
653

805140 805721
430

806360
430GD(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 1 8500 
9700 

662
663

805721
430

806360
430GD(F)x10

VOLVO 2 FH12 
FM12 

631
654

809113 805721
430

806360
430GD(F)x10

830013
Dm102TL

830045
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 806363
 420x10

e SETRA 1 S100 
S200 

SG180 

596
597
601

355138
420

806363
420x10

SETRA 1 S200 597 806363
420x10

MAN 2 16 ... ... 
19 ... ... 
20 ... ... 
22 ... ... 
26 ... ... 
30 ... ... 
32 ... ... 

201
201
202
202
203
203
203

806363
420x10

806615
100

 806417 e RENAULT TRUCKS 2 DR 498 805500
430DTE

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805500
430DTE

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805500
430DTE

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805606
430

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
525
531

805606
430

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805606
430

806417
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 
MILITAIRE 

527
540

805606
430

806417
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805606
430

806417
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805606
430

806417
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 806417
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 806417
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 806417
430TB(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

 806418 e IRISBUS 1 ILIADE 99 805193 806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 96 805193 806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
KERAX 

PREMIUM 

96
507
541

805193 806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 806418
430TB(F)x10

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

94
486

806418
430TB(F)x10

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

806418
430TB(F)x10

830032

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032
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 806418 e IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

97
99

805606
430

806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

96
486

805606
430

806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

ARES 
FR1 

RECREO 
C 

89
96

108
486

805606
430

806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805775
430DTE

806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 ARES 89 805775
430DTE

806418
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 806418
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

 806419 e RENAULT TRUCKS 2 C 489 806419
430GD(F)x20

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 489 806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805500
430DTE

806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805500
430DTE

806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805606
430

806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805606
430

806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAXTER 

488
532

805606
430

806419
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAXTER 532 805606
430

806419
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
522

805603
430

806419
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 487 805603
430

806419
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ARES 
ILIADE 

OBRADORS 

90
99

106

805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 

C 

96
100
488

805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 
KERAX 

97
100
508

805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
522

805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030
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 806419 e RENAULT TRUCKS 2 KERAX 508 805775
430DTE

806419
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 806419
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

 806421
 330YB(G)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 537 805776
350

806421
330YB(G)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 538 805783
350DTR

806421
330YB(G)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM Euro 4 539 806421
330YB(G)x10

 806424 e SCANIA 1 ECO 
OMNILINE 

  w

593
594
594

805450 805786
430DTE

806424
430GD(F)x24

SCANIA 2 94 
114 
124 
144 
164 

562
566
567
570
571

805450 805786
430DTE

806424
430GD(F)x24

830032

SCANIA 2 94 
114 
124 
164 

562
566
567
571

827053 806424
430GD(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 806425 e IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 516 805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830028

IRISBUS 1 ILIADE 101 805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
KERAX 

101
507

805354 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 545 805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
542

805358 805775
430DTE

806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 487 806425
430GD(F)x10

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 487 806425
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1 FR1 94 805606
430

806425
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

89
94

805606
430

806425
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 806425
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM Euro 4/5 551 806425
430GD(F)x10

 806426 e RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 806426
430TBx16

265495
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 806426
430TBx16

265495
Dm83

830032

IRISBUS 1 TRACER 109 806426
430TBx16

830032

IRISBUS 1 TRACER 109 806426
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032
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 806426 e RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 805606
430

806426
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

TRACER 
MANAGER 

109
524

805606
430

806426
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 806426
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 806426
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

 806448
 310UAx14

e SNVI 2 K 
M 

602
602

805860
310DBR

806448
310UAx14

 806449
 430GD(F)x10

e MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805710
430DTE

806449
430GD(F)x10

MERCEDES 1 O404 435 805710
430DTE

806449
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

NEOPLAN 1
SETRA 1

EUROLINER 
S300 

445
600

805710
430DTE

806449
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1
NEOPLAN 1
SETRA 1

O404 
EUROLINER 

S300 

435
445
599

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

 806450
 350x10

e MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1313-1324 
1413-1428 
1513-1524 
1717-1729 
1813-1827 

O1117 

309
319
321
330
338
342
429

805566
350

806450
350x10

 806472 e BOVA 1
DAF 2

MAGIQ 
95 
CF 

CF75 Euro 3 
XF 

51
61
66
67
69

805164 806472
430GDx10

806684
Dm120TCD

 806500
 Dm102T

Z PEGASO 2 1061 - 6100 
MIDER 
TECNO 

462
463
467

805015 805503
430DTE

806016
430LAx10

806500
Dm102T

PEGASO 2 1061 - 6100 
MIDER 
TECNO 

462
463
467

805304 805630
430DTE

806016
430LAx10

806500
Dm102T

 806501
 Dm102T

Z RENAULT TRUCKS 2 D 
DR 

495
498

079283
430LAx10

806501
Dm102T

PEGASO 2 MIDER 
TECNO 

TRONER 

464
467
469

805013 805630
430DTE

806010
430LAx10

806501
Dm102T

PEGASO 2 MIDER 
TECNO 

TRONER 

464
467
468

805503
430DTE

806010
430LAx10

806501
Dm102T

PEGASO 2 TRONER 468 805598
430DTE

806015
430GD(F)x10

806501
Dm102T

 806502
 Dm102T

Z PEGASO 2 MIDER 
TRONER 

465
468

805016 805503
430DTE

806239
430LBx10

806502
Dm102T

PEGASO 2 TRONER 468 805630
430DTE

806239
430LBx10

806502
Dm102T
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 806502
 Dm102T

Z PEGASO 2 TRONER 469 806015
430GD(F)x10

806502
Dm102T

 806504
 Dm85TCD

Z RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 
MIDLUM 

536
538

805329 805766
310

806196
310YBx10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805331 805783
350DTR

807591
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805415 805783
350DTR

807589
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805517
280DTR

806030
280YB(G)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 537 805776
350

806421
330YB(G)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805776
350

807589
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 538 805783
350DTR

806421
330YB(G)x10

806504
Dm85TCD

 806507
 Dm70TCD

Z IVECO H Daily (2006>) 
DAILY CITY CAMION 

112
113

827163 806507
Dm70TCD

 806508
 Dm120TCD

Z ASTRA 2

IVECO 2

HD7 
HD7-C 

HD8 Euro 3 
240 
360 

EUROTECH CURSOR 
POWERSTAR 

40
41
43

125
126
167
174

805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 190 
220 
240 
260 

EUROSTAR 
EUROSTAR CURSOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

122
123
125
125
153
157
160
164
171
175
178
180
183

805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

IVECO 2 EUROTRAKKER 168 805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IRISBUS 1
IVECO 2

DOMINO 
EUROTRAKKER 

URALAZ 

91
168
195

805461 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 230-421 
EUROCLASS 
EURORIDER 

89
92
93

805461 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTRAKKER 

152
159
168

805466 805613
405DTE

807559
400LBx10

806508
Dm120TCD

830033

ASTRA 2 HD7-C 
HD8 Euro 3 

41
43

805470 805613
405DTE

807561
400LAx10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER 
EUROTRAKKER CURSOR 

STRALIS ACTIVE DAY 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

159
164
168
171
175
180
184
190

805470 805613
405DTE

807561
400LAx10

806508
Dm120TCD

830033

IRISBUS 1 MIDYS 106 805473 805613
405DTE

807562
380Lx10

806508
Dm120TCD
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 806508
 Dm120TCD

Z IVECO 2 EUROCARGO 
EUROCARGO TECTOR 

EUROFIRE 
EUROFIRE TECTOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 

135
138
151
152
159
164
171

805473 805613
405DTE

807562
380Lx10

806508
Dm120TCD

830033

IRISBUS 1 EUROCITE 
EURORIDER 

92
93

805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 EURORIDER 93 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 EUROTECH CURSOR 
POWERSTAR 

167
174

809127 805600
430DTE

807729
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

172
175
178
181
184
190

809127 805600
430DTE

807729
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

ASTRA 2

IVECO 2

HD7 
HD7-C 

HD8 Euro 3 
EUROTECH CURSOR 

POWERSTAR 

41
41
43

167
174

809128 805600
430DTE

807730
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROSTAR CURSOR 
EUROTECH CURSOR 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

157
166
178
183
185
191

809128 805600
430DTE

807730
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

MAN 2 TG-A 277 809131 807733
430

806508
Dm120TCD

830032

MAN 2 TG-A 275 809134 807734
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

IRISBUS 1 ARES 
DOMINO 

EUROCLASS 
EURORIDER 

90
91
92
93

827083 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 ILIADE 101 827083 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

IRISBUS 1 EUROMIDI Euro 4 93 827177 805613
405DTE

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 4 

EUROFIRE TECTOR 

138
146
152

827177 805613
405DTE

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 CAVALLINO (Brasil) 
CURSOR (Brasil) 

EUROTECH CURSOR 

126
128
167

827298 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTECH CURSOR 
EUROTRAKKER 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE TIME 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

152
159
164
168
171
175
180
184
190

827298 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

 806529
 100

Z MERCEDES 1 O407 
O408 

435
436

355138
420

806529
100



729

v X
v H 2 1 8X d ex

 f Z a

= X d e

 806529
 100

Z MERCEDES 2 1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 
3025-6036 

332
345
354
370
375

806182
380x10

806120
380x10

806529
100

MERCEDES 2 1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

337
352
359
360
364
372

806315
380

806315
380

806529
100

MERCEDES 2 1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 
3025-6036 

338
349
359
371
376

806529
100

MERCEDES 2 3025-6036 378 807538
420LBx10

806529
100

 806532
 100

Z MERCEDES 1 OH1416-OH1634 441 355138
420

806532
100

MERCEDES 2
MERCEDES 1

2020-2244 
O303 

357
431

355138
420

807537
420LAx10

806532
100

MERCEDES 1 O303 
OH1416-OH1634 

431
440

805549
420

806532
100

MERCEDES 2 1213-1228 
1413-1428 
2020-2244 

314
321
355

805549
420

807537
420LAx10

806532
100

MERCEDES 1 O303 431 806002
380x10

806532
100

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1213-1228 
1413-1428 
1613-1644 
2020-2244 
2420-2550 

O407 
O408 

OH1416-OH1634 

313
321
331
353
359
435
436
440

806532
100

MERCEDES 1 O303 431 807537
420LAx10

806532
100

 806534
 Dm102T

Z SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

564
565
569
569

805159 805632
430DTE

807515
430GDx22

806534
Dm102T

830032

 806535
 Dm85TCD

Z IVECO 2 EUROCARGO 128 805035 806272
280YBx10

806535
Dm85TCD

830033

IRISBUS 1
IVECO 2

EUROCARGO 
EUROCARGO 

EUROFIRE 

92
128
151

805036 805570
310DTR

806127
310UAx10

806535
Dm85TCD

830033

IRISBUS 1
IVECO 2

EUROCARGO 
EUROCARGO 

92
131

805037 806128
330UAx10

806535
Dm85TCD

830033

IVECO 2 EUROCARGO 132 805197 806535
Dm85TCD

830033

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 3 

136
143

809124 806535
Dm85TCD

830033

IRISBUS 1 EUROMIDI Euro 4 
PROXYS Euro 4 

93
108

809125 806535
Dm85TCD

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 3 
EUROCARGO TECTOR Euro 4 

EUROFIRE TECTOR 

136
140
145
151

809125 806535
Dm85TCD

830033
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 806535
 Dm85TCD

Z IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 3 

EUROFIRE TECTOR 

136
140
151

809126 806535
Dm85TCD

830033

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4 145 827193 806535
Dm85TCD

830033

 806602
 Dm69P

Z IVECO 2 110 
130 

119
119

831289
330

806335
327YBx10

806602
Dm69P

830033

 806603
 Dm69P

Z IVECO 2 170 120 806128
330UAx10

806603
Dm69P

830033

IVECO 2 110 
130 
140 

119
119
120

831289
330

806335
327YBx10

806603
Dm69P

830033

 806607
 Dm102T

Z PEGASO 2 1061 - 6100 463 805598
430DTE

806015
430GD(F)x10

806607
Dm102T

TEMSA 1 SAFARI 609 827089 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806607
Dm102T

 806610
 Dm120TCD(C)

Z MERCEDES 2

MERCEDES 1

1213-1228 
1413-1428 
1717-1729 
1733-1748 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
O330 
O404 
O407 

OH1416-OH1634 

310
325
339
341
342
347
354
360
368
373
432
433
435
436
441

805146 805710
430DTE

807508
430GD(F)x10

806610
Dm120TCD(C)

MERCEDES 2 1919-1948 
2620-2650 
3025-6036 

345
370
373

805711
430DTE

806610
Dm120TCD(C)

 806611
 Dm120TCD(L)

Z MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

341
343
346
353
360
364
372

805148 805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1413-1428 
1717-1729 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

O303 

321
340
342
350
354
360
369
432

805149 805710
430DTE

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O350 
OH1416-OH1634 

341
343
345
352
359
364
372
434
441

805484 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

 806613
 Dm102T(L)

Z RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)
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 806613
 Dm102T(L)

Z RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
513
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

488
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805729
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 
MILITAIRE 

527
540

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAXTER 

488
532

805729
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAXTER 532 805729
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
522

805730
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 487 805730
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

 806615
 100

Z MAN 2 8 ... ... 
9 ... ... 

12 ... ... 
13 ... ... 
15 ... ... 
16 ... ... 
19 ... ... 
22 ... ... 

199
199
200
200
200
201
201
202

358575
350x10

806615
100

MAN 2 M90 273 805615
380

806615
100

830032

MAN 2 16 ... ... 
19 ... ... 
20 ... ... 
22 ... ... 
26 ... ... 
30 ... ... 
32 ... ... 

201
201
202
202
203
203
203

806363
420x10

806615
100

VAN HOOL 1 812-824 615 806615
100

MAN 2 M90 273 806615
100

830032

 806616
 Dm120TCD

Z BOVA 1
MAN 1

MAZ 2
MAZ-MAN 2
STEYR 2

FUTURA 
LION’S COACH 

LION’S COMFORT 
LION’S TOP COACH 

UL 
  w

  
  
S 

50
294
294
294
294
294
294
295
604

805145 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

MAN 2 F2000 
F2000 EVOLUTION 

F2000 FE 
F90 

204
212
218
219

805145 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032
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 806616
 Dm120TCD

Z KAMAZ 2 5460 
6460 
6520 
6522 

65225 

196
196
196
196
196

805724
430DTE

807712
430GDx10

806616
Dm120TCD

KAMAZ 2 5350 196 805724
430DTE

807713
430GDx10

806616
Dm120TCD

ERF 2 ECT 75 809132 807733
430

806616
Dm120TCD

MAN 2 TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 
TGX Euro 5 

277
281
286
290
293

809132 807733
430

806616
Dm120TCD

830032

ERF 2

MAN 2

ECM 
ECT 

TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

75
75

275
281
286
290

809135 807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

MAN 2 TGX Euro 5 293 827289 806616
Dm120TCD

 806617
 Dm86P(L)

Z SCANIA 2 92 
93 

112 
113 

75-86 
110-111 

560
561
564
565
572
573

805156 805726
430

807514
430LAx22

806617
Dm86P(L)

830032

SCANIA 2
SCANIA 1

110-111 
K113 
K93 

572
593
594

805726
430

806617
Dm86P(L)

 806618
 Dm86P(C)

Z SCANIA 1 K112 
K113 
K93 

593
593
594

805726
430

807514
430LAx22

806618
Dm86P(C)

 806626
 Dm69

Z RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

494
497

805508
350DR

806228
350x10

806626
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805728
380

807562
380Lx10

806626
Dm69

 806627
 Dm83

Z RENAULT TRUCKS 2 DG 497 800515
380

806627
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

494
497

805731
430

806195
430LAx10

806627
Dm83

 806628
 Dm69

Z PEGASO 2 1061 - 6100 459 800514
380

806233
380Lx10

806628
Dm69

 806630
 Dm60

Z EBRO 2
EBRO 1
NISSAN 2

L 
65/7 

L 

72
73

454

805017 805638
310DBR

806234
310YBx10

806630
Dm60

NISSAN 2 L 454 805638
310DBR

806237
310YBx10

806630
Dm60

NISSAN 2 ECO-T 454 805808
310DBR

806237
310YBx10

806630
Dm60

 806631
 Dm69

Z NISSAN 2 ATLEON 
ECO-T 

452
454

805486 805808
310DBR

806237
310YBx10

806631
Dm69

NISSAN 2 ATLEON 
M 

452
455

805488 805508
350DR

806631
Dm69

NISSAN 2 L 454 805638
310DBR

806237
310YBx10

806631
Dm69

EBRO 2
EBRO 1

M 
100/8 

72
73

805641
350DR

807586
350Lx10

806631
Dm69
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 806646
 Dm60

Z NISSAN 2 L 454 805086 805638
310DBR

806252
302YB(G)x10

806646
Dm60

 806661
 Dm102T

Z VOLVO 1 B10 
B12 

663
664

805160 805753
430

807522
430GD(F)x10

806661
Dm102T

VOLVO 2 F12 
FH12 
FL12 

FM12 

628
630
647
653

805160 805753
430

807522
430GD(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 F10 
FL 7 
FL10 
FS7 
N10 

NL10 

627
645
647
656
658
662

805257 807531
430TB(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 FM 7 
FM10 

648
650

805753
430

807531
430TB(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 1 8500 
8700 
9700 
9900 

662
662
663
663

827069 829067
430GD(F)x24

806661
Dm102T

VOLVO 2 FH12 
FH12 Euro 3 

FM 9 
FM 9 Euro 4 

631
633
649
650

827069 829067
430GD(F)x24

806661
Dm102T

830045

 806663
 Dm120TCD(C)

Z MERCEDES 1 O303 
O330 
O340 
O404 

OH1416-OH1634 

432
434
434
435
441

805483 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 2 1733-1748 342 805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 O404 435 805710
430DTE

806449
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 CONECTO 428 805710
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 O340 434 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

341
343
346
353
360
364

809118 831004
400DTE

829023
400GDx10
829024

400GDx10

806663
Dm120TCD(C)

 806675
 Dm120TCD(C)

Z IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
C 

MAGNUM 
MAJOR 

PREMIUM 

101
488
512
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
MAJOR 

PREMIUM 

101
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 96 805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030
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 806675
 Dm120TCD(C)

Z IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
KERAX 

PREMIUM 

96
507
541

805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805784
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805784
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805785
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 ARES 89 805785
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ARES 
ILIADE 

OBRADORS 

90
99

106

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 

C 

96
100
488

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 
KERAX 

97
100
508

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ARWAY Euro 4/5 
CROSSWAY 

DOMINO Euro 4/5 
EURORIDER Euro 4/5 

EVADYS Euro 4/5 
MAGELYS Euro 4/5 

90
91
91
93
94

106

827064 831052
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 ARES 
EVADYS 

ILIADE 
OBRADORS 

90
94
99

107

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

94
101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

ILIADE 

89
94

101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 DOMINO Euro 4/5 
EVADYS Euro 4/5 

91
94

831052
430DTE

829336
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

 806676
 Dm120TCD(L)

Z RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
PREMIUM 

488
513
518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
PREMIUM 

518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
522

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 508 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032
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 806677
 Dm102T

Z MERCEDES 2 ATEGO 
ECONIC 

412
424

805231 829013
430GD(F)x18

806677
Dm102T

830035

MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 

381
384
390
394
397
403

805293 807526
430GDx18

806677
Dm102T

MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 
AXOR 

AXOR Euro 3 
AXOR Euro 4/5 

AXOR TP Euro 4/5 

380
382
388
394
396
402
420
421
421
422

827025 829013
430GD(F)x18

806677
Dm102T

 806679
 Dm83

Z SNVI 2

SNVI 1

B 
C 

TB 
AUTOBUS 
AUTOCAR 

601
602
602
603
603

805862
430DB

807550
430LAx10

806679
Dm83

 806683
 Dm120TCD(L)

Z IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 516 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830028

IRISBUS 1 ILIADE 101 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
KERAX 

101
507

805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830032

 806684
 Dm120TCD

Z BOVA 1
DAF 2

MAGIQ 
95 
CF 

CF75 Euro 3 
XF 

51
61
66
67
69

805246 807503
430GDx10

806684
Dm120TCD

DAF 2 CF85 
XF 

XF 105 

68
69
70

806684
Dm120TCD

DAF 2 95XF 
CF85 

XF 105 
XF 95 

66
68
70
71

827282 807522
430GD(F)x10

806684
Dm120TCD

 806704
 Dm102T(C)

Z SNVI 2 TB 603 805855
430DTE

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 C 602 805855
430DTE

807550
430LAx10

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 C 
TB 

602
602

805855
430DTE

807553
430LAx10

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 TB 603 805855
430DTE

807570
430GD(F)x20

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 TB 603 805855
430DTE

829062
430GD(F)x10

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 TB 602 805857
430DTE

807553
430LAx10

806704
Dm102T(C)

 806706
 Dm120TCD(L)

Z RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 545 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030
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 806706
 Dm120TCD(L)

Z RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
542

805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 544 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 805784
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 809151 805785
430DTE

807745
430TB(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

 806707
 Dm120TCD

Z MERCEDES 1

SETRA 1

O350 
O404 
S300 

434
435
599

805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1
NEOPLAN 1

O404 
EUROLINER 

435
446

805642
430DTE

807568
430GDx10

806707
Dm120TCD

NEOPLAN 1
SETRA 1

EUROLINER 
S300 

445
600

805710
430DTE

806449
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1
NEOPLAN 1
SETRA 1

O404 
EUROLINER 

S300 

435
445
599

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

IRISBUS 1 ARES 
AXER 

DOMINO 
EUROCLASS 
EURORIDER 

EVADYS 
MYWAY 

RECREO Euro 3 

89
90
91
92
93
94

106
108

827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

IRISBUS 1 ARES 
RECREO 

89
108

827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830032

IRISBUS 1 EURORIDER 93 827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830033

 807503
 430GDx10

e BOVA 1
DAF 2

MAGIQ 
95 
CF 

CF75 Euro 3 
XF 

51
61
66
67
69

805246 807503
430GDx10

806684
Dm120TCD

 807507
 430GD(F)x10

e MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

341
343
346
353
360
364
372

805148 805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)

MERCEDES 1 O303 
O330 
O340 
O404 

OH1416-OH1634 

432
434
434
435
441

805483 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O350 
OH1416-OH1634 

341
343
345
352
359
364
372
434
441

805484 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806611
Dm120TCD(L)
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 807507
 430GD(F)x10

e MERCEDES 2 1733-1748 342 805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1

SETRA 1

O350 
O404 
S300 

434
435
599

805642
430DTE

807507
430GD(F)x10

806707
Dm120TCD

MERCEDES 1 CONECTO 428 805710
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 CONECTO 428 805710
430DTE

807507
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

BOVA 1
MERCEDES 1

FUTURA 
O500 

51
438

805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

MERCEDES 1 O340 434 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

806663
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1 O500 438 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1 O500 438 805781
430DTE

807507
430GD(F)x10

 807508
 430GD(F)x10

e MERCEDES 2

MERCEDES 1

1213-1228 
1413-1428 
1717-1729 
1733-1748 
1813-1827 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
O330 
O404 
O407 

OH1416-OH1634 

310
325
339
341
342
347
354
360
368
373
432
433
435
436
441

805146 805710
430DTE

807508
430GD(F)x10

806610
Dm120TCD(C)

MERCEDES 1
SETRA 1

O550 
S300 

439
599

805710
430DTE

807508
430GD(F)x10

 807511
 310YB(G)x10

e IKARUS 1 542 87 807511
310YB(G)x10

MERCEDES 1 O301 
O402 
O814 

429
434
439

807511
310YB(G)x10

358297
92

 807512
 330YB(G)x10

e MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1313-1324 

O814 
O914 

308
319
439
440

358295
330

807512
330YB(G)x10

358297
92

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 

O301 
O402 

308
312
315
429
434

805564
330

807512
330YB(G)x10

358297
92

MERCEDES 2 1114-1120 
1313-1324 
1513-1524 

309
319
330

807512
330YB(G)x10

 807514
 430LAx22

e SCANIA 2 92 
93 

112 
113 

75-86 
110-111 

560
561
564
565
572
573

805156 805726
430

807514
430LAx22

806617
Dm86P(L)

830032

SCANIA 1 K112 
K113 
K93 

593
593
594

805726
430

807514
430LAx22

806618
Dm86P(C)
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 807515
 430GDx22

e SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

564
565
569
569

805159 805632
430DTE

807515
430GDx22

806534
Dm102T

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

805584
430DTE

807515
430GDx22

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

805632
430DTE

807515
430GDx22

079806
Dm102T

830032

 807516
 400LBx22

e SCANIA 2 93 
113 

561
564

805204 805725
430

807516
400LBx22

079806
Dm102T

830032

 807517
 400LB(F)x24

e SCANIA 2 93 
113 

561
564

805259 805725
430

807517
400LB(F)x24

079806
Dm102T

830032

 807520
 430GD(F)x24

e SCANIA 1 ECO 
OMNILINE 

  w

593
594
594

805448 805787
430DTE

807520
430GD(F)x24

SCANIA 2 94 
114 
124 
144 
164 

562
566
567
570
571

805448 805787
430DTE

807520
430GD(F)x24

830032

SCANIA 2 94 
114 
124 
164 

562
566
567
571

827052 831030
430DTE

807520
430GD(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 807522
 430GD(F)x10

e VOLVO 1 B10 
B12 

663
664

805160 805753
430

807522
430GD(F)x10

806661
Dm102T

VOLVO 2 F12 
FH12 
FL12 

FM12 

628
630
647
653

805160 805753
430

807522
430GD(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 1 8500 
9700 

662
663

805753
430

807522
430GD(F)x10

VOLVO 2 FH12 
FM12 

631
654

809112 805753
430

807522
430GD(F)x10

830013
Dm102TL

830045

DAF 2 95XF 
CF85 

XF 105 
XF 95 

66
68
70
71

827282 807522
430GD(F)x10

806684
Dm120TCD

DAF 2 CF85 
XF 

XF 105 
XF 95 

67
70
70
71

827284 807522
430GD(F)x10

 807526
 430GDx18

e MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 

381
384
390
394
397
403

805293 807526
430GDx18

806677
Dm102T

 807527
 395LBx18

e AUWÄRTER 1 CLUBSTAR 48 805295 807527
395LBx18

830017
CSC censor

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 
AXOR Euro 3 

AXOR Euro 4/5 
UNIMOG 

409
414
416
420
421
424

805295 807527
395LBx18

830017
CSC censor

830035
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 807527
 395LBx18

e MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 

409
414
416

805295 807527
395LBx18

830018
CSC no censor

830035

 807528
 395LBx18

e MERCEDES 2 UNIMOG 424 805299 807528
395LBx18

830017
CSC censor

MERCEDES 2 ATEGO 410 805299 807528
395LBx18

830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 410 805299 807528
395LBx18

830018
CSC no censor

830035

 807531
 430TB(F)x10

e VOLVO 2 F10 
FL 7 
FL10 
FS7 
N10 

NL10 

627
645
647
656
658
662

805257 807531
430TB(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 FM 7 
FM10 

648
650

805753
430

807531
430TB(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 FM 7 
FM10 

648
650

805801
430DTE

807531
430TB(F)x10

830045

 807537
 420LAx10

e BOVA 1
SETRA 1

FUTURA 
S200 

51
597

355138
420

807537
420LAx10

MERCEDES 2

MERCEDES 1
NEOPLAN 1

1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 
3025-6036 

O303 
N116-N138 
N202-N220 
N312-N326 

332
345
354
367
373
430
446
447
448

355138
420

807537
420LAx10

358286
100

VAN HOOL 1 812-824 614 355138
420

807537
420LAx10

358511
65

MERCEDES 2
MERCEDES 1

2020-2244 
O303 

357
431

355138
420

807537
420LAx10

806532
100

MERCEDES 2

MERCEDES 1

1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2620-2650 

O307 

331
345
356
366
432

805549
420

807537
420LAx10

358286
100

MERCEDES 2 1213-1228 
1413-1428 
2020-2244 

314
321
355

805549
420

807537
420LAx10

806532
100

MERCEDES 1 O305 
O307 

432
432

805761
420

807537
420LAx10

358286
100

MERCEDES 2

MERCEDES 1

2020-2244 
2620-2650 

O303 

356
367
431

807537
420LAx10

358286
100

MERCEDES 1 O303 431 807537
420LAx10

806532
100

 807538
 420LBx10

e MERCEDES 2 1613-1644 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 
3025-6036 

332
345
353
362
364
372

807538
420LBx10

MERCEDES 2 3025-6036 378 807538
420LBx10

806529
100

 807547
 280Yx12

e SNVI 2

SNVI 1

CHASSIS 
K 

AUTOCAR 

602
602
603

805268 805858
280DBR

807547
280Yx12
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 807550
 430LAx10

e SNVI 2 C 602 805855
430DTE

807550
430LAx10

806704
Dm102T(C)

SNVI 2

SNVI 1

B 
C 

TB 
AUTOBUS 
AUTOCAR 

601
602
602
603
603

805862
430DB

807550
430LAx10

806679
Dm83

 807553
 430LAx10

e SNVI 2 C 
TB 

602
602

805855
430DTE

807553
430LAx10

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 TB 602 805857
430DTE

807553
430LAx10

806704
Dm102T(C)

 807557
 430GD(F)x10

e ASTRA 2

IVECO 2

HD7 
HD7-C 

HD8 Euro 3 
240 
360 

EUROTECH CURSOR 
POWERSTAR 

40
41
43

125
126
167
174

805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 190 
220 
240 
260 

EUROSTAR 
EUROSTAR CURSOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

122
123
125
125
153
157
160
164
171
175
178
180
183

805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

IVECO 2 EUROTRAKKER 168 805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 190 
220 

122
124

805460 807557
430GD(F)x10

IVECO 2 190 
220 
240 
260 

122
124
125
125

805460 807557
430GD(F)x10

830032

IRISBUS 1
IVECO 2

DOMINO 
EUROTRAKKER 

URALAZ 

91
168
195

805461 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 230-421 
EUROCLASS 
EURORIDER 

89
92
93

805461 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 190 
220 
240 
360 

122
124
125
126

805463 807557
430GD(F)x10

IVECO 2 190 122 805463 807557
430GD(F)x10

830032

IRISBUS 1 EUROCITE 
EURORIDER 

92
93

805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 EURORIDER 93 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

 807559
 400LBx10

e IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTRAKKER 

152
159
168

805466 805613
405DTE

807559
400LBx10

806508
Dm120TCD

830033

 807561
 400LAx10

e ASTRA 2 HD7-C 
HD8 Euro 3 

41
43

805470 805613
405DTE

807561
400LAx10

806508
Dm120TCD
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 807561
 400LAx10

e IVECO 2 EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER 
EUROTRAKKER CURSOR 

STRALIS ACTIVE DAY 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

159
164
168
171
175
180
184
190

805470 805613
405DTE

807561
400LAx10

806508
Dm120TCD

830033

 807562
 380Lx10

e IRISBUS 1 MIDYS 106 805473 805613
405DTE

807562
380Lx10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROCARGO 
EUROCARGO TECTOR 

EUROFIRE 
EUROFIRE TECTOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 

135
138
151
152
159
164
171

805473 805613
405DTE

807562
380Lx10

806508
Dm120TCD

830033

RENAULT TRUCKS 2 H 505 805728
380

807562
380Lx10

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805728
380

807562
380Lx10

806626
Dm69

VAN HOOL 1 300-700 614 807562
380Lx10

 807563
 430LAx10

e IRISBUS 1

IVECO 2

230-421 
LORRAINE 

190 
220 
240 
260 
270 

320-330 
CHANTIER 

88
106
120
123
124
125
126
126
127

805474 807563
430LAx10

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

805474 807563
430LAx10

830032

MENARINI 1 120-120L 296 805697
430DBP

807563
430LAx10

IRISBUS 1
IVECO 2

230-421 
190 
240 
270 

CHANTIER 

88
122
124
126
127

807563
430LAx10

IRISBUS 1 230-421 89 807563
430LAx10

079807
Dm86P

IVECO 2 190 
220 
240 

CHANTIER 

120
123
124
127

807563
430LAx10

279150
Dm86P

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

807563
430LAx10

279150
Dm86P

830032

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

807563
430LAx10

830032

 807564
 420LAx10

e IRISBUS 1

IVECO 2

230-421 
LORRAINE 

190 
260 
350 

88
106
123
125
126

805476 807564
420LAx10
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 807564
 420LAx10

e IRISBUS 1
IVECO 2

MENARINI 1

LORRAINE 
190 
220 
240 
260 
270 

320-330 
CHANTIER 

110 

106
120
123
124
125
126
126
127
296

807564
420LAx10

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

807564
420LAx10

830032

 807568
 430GDx10

e MERCEDES 1
NEOPLAN 1

O404 
EUROLINER 

435
446

805642
430DTE

807568
430GDx10

806707
Dm120TCD

 807569
 380Rx16

e RENAULT TRUCKS 2 GF 
GL 

501
502

805317 805728
380

807569
380Rx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

494
498
500
502
503
523
556

805317 805728
380

807569
380Rx16

265447
Dm69

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
700 
900 
GB 
GC 
GF 
GL 
GR 

107
482
482
499
500
501
502
503

805728
380

807569
380Rx16

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 
GC 
GL 
GR 
TB 

107
498
500
502
503
556

805728
380

807569
380Rx16

830032

RENAULT TRUCKS 2 GL 
GR 

502
503

807569
380Rx16

279867
Dm69P

 807570
 430GD(F)x20

e RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

489
512
520

805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
513
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 A 
DG 
DR 

MANAGER 

483
497
498
527

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

485
517
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

486
518
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032
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 807570
 430GD(F)x20

e IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
C 

MAGNUM 
MAJOR 

PREMIUM 

101
488
512
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
MAJOR 

PREMIUM 

101
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
PREMIUM 

488
513
518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
PREMIUM 

518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 

96
488
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
MANAGER 

96
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

488
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805729
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
512
518

805730
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805730
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805784
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

SNVI 2 TB 603 805855
430DTE

807570
430GD(F)x20

806704
Dm102T(C)

 807571
 430TB(F)x20

e RENAULT TRUCKS 2 DR 498 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
525
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 
MILITAIRE 

527
540

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032
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 807571
 430TB(F)x20

e RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

 807573
 430TB(F)x10

e IRISBUS 1 ILIADE 99 805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 96 805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
KERAX 

PREMIUM 

96
507
541

805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805582
430DTE

807573
430TB(F)x10

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

94
486

805582
430DTE

807573
430TB(F)x10

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805582
430DTE

807573
430TB(F)x10

830032

RENAULT TRUCKS 2 DG 497 805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

97
99

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

96
486

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

ARES 
FR1 

RECREO 
C 

89
96

108
486

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805785
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 ARES 89 805785
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 831002
400DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 831002
400DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

 807574
 430GD(F)x20

e RENAULT TRUCKS 2 C 489 805582
430DTE

807574
430GD(F)x20

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 489 805628
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805658
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805658
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805729
430

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805729
430

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAXTER 

488
532

805729
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030
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 807574
 430GD(F)x20

e RENAULT TRUCKS 2 MAXTER 532 805729
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
522

805730
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 487 805730
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 99 805784
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ARES 
ILIADE 

OBRADORS 

90
99

106

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 

C 

96
100
488

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 
KERAX 

97
100
508

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
522

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 508 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

 807575
 430GD(F)x10

e IRISBUS 1 ILIADE 
OBRADORS 

99
106

805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 516 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830028

IRISBUS 1 ILIADE 101 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
KERAX 

101
507

805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 545 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
542

805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 544 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
521

805582
430DTE

807575
430GD(F)x10

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
521

805628
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030
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 807575
 430GD(F)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

491
521
528

805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 FR1 94 805729
430

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

89
94

805729
430

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 805784
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM Euro 4/5 551 807575
430GD(F)x10

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 809142 807575
430GD(F)x10

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 546 809142 807575
430GD(F)x10

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

509
545

827325 807575
430GD(F)x10

 807576
 430TBx16

e RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 263386
430DB

807576
430TBx16

265495
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 263386
430DB

807576
430TBx16

265495
Dm83

830032

IRISBUS 1 TRACER 109 805582
430DTE

807576
430TBx16

830032

IRISBUS 1 TRACER 109 805628
430DTE

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 805729
430

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

TRACER 
MANAGER 

109
524

805729
430

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

 807578
 430GDx10

e RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 520 805582
430DTE

807578
430GDx10

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 520 805628
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
519

805658
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

 807584
 380Lx16

e RENAULT TRUCKS 2 C 484 805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

484
525

805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830032

 807585
 430LAx20

e RENAULT TRUCKS 2 D 
DG 

MANAGER 
MILITAIRE 

495
497
526
540

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

RENAULT TRUCKS 2 C 
GL 

MANAGER 
TL 

484
502
525
557

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830030
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 807585
 430LAx20

e RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 

MANAGER 

484
499
525

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
GR 

MANAGER 
TR 

484
503
525
558

805731
430

807585
430LAx20

265524
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GR 

MANAGER 

484
499
505
525

805731
430

807585
430LAx20

265524
Dm83

830032

 807586
 350Lx10

e IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

E7 
100 

75-95 
C 

GB 
J 

MANAGER 
MIDLINER 

91
481
483
491
498
506
523
534

805154 805508
350DR

807586
350Lx10

266303
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805154 805508
350DR

807586
350Lx10

266303
Dm69

830032

EBRO 2
EBRO 1

M 
100/8 

72
73

805641
350DR

807586
350Lx10

806631
Dm69

PEGASO 2
RENAULT TRUCKS 2

1061 - 6100 
700 
800 
900 
GL 

458
482
482
482
501

807586
350Lx10

 807587
 350Lx16

e IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
MANAGER 
MIDLINER 

108
523
535

805508
350DR

807587
350Lx16

265447
Dm69

 807588
 430Rx20

e RENAULT TRUCKS 2 GR 
P 

TBH 
TR 

503
540
557
558

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

RENAULT TRUCKS 2 GR 
TBH 

TL 
TR 

503
557
557
558

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GR 

499
504

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

830032

 807589
 350L(H)x10

e FAST 1
IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

SCOLER 
CARRIER 

MIDLINER 

76
90

534

805327 805508
350DR

807589
350L(H)x10

266303
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805415 805783
350DTR

807589
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 537 805508
350DR

807589
350L(H)x10

265447
Dm69

RENAULT TRUCKS 2 MIDLINER 536 805776
350

807589
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

 807591
 350L(H)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
541

805331 805783
350DTR

807591
350L(H)x10

806504
Dm85TCD

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

CARRIER 
MIDLINER 

90
534

805408 805508
350DR

807591
350L(H)x10

266303
Dm69

 807712
 430GDx10

e KAMAZ 2 5460 
6460 
6520 
6522 

65225 

196
196
196
196
196

805724
430DTE

807712
430GDx10

806616
Dm120TCD
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 807712
 430GDx10

e BOVA 1
DAF 2

FUTURA 
85 
95 

50
60
60

809042 831018
430DBP

807712
430GDx10

830007
Dm86P

 807713
 430GDx10

e KAMAZ 2 5350 196 805724
430DTE

807713
430GDx10

806616
Dm120TCD

DAF 2 95 60 809166 831018
430DBP

807713
430GDx10

830007
Dm86P

BOVA 1 FUTURA 50 827076 831018
430DBP

807713
430GDx10

830007
Dm86P

 807714 e BOVA 1
DAF 2

FUTURA 
85 
95 

50
60
60

809043 807714
430GDx10

830007
Dm86P

 807716
 430TG(F)x10

e VOLVO 2 FH12 632 809110 807716
430TG(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 807717
 430TB(F)x10

e VOLVO 2 FM 7 649 809107 805753
430

807717
430TB(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 807718 e VOLVO 2 FH12 632 809111 807718
430TG(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 807719 e VOLVO 2 FM 7 649 809109 805721
430

807719
430TB(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 807729
 430GD(F)x10

e IVECO 2 EUROTECH CURSOR 
POWERSTAR 

167
174

809127 805600
430DTE

807729
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

172
175
178
181
184
190

809127 805600
430DTE

807729
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

 807730
 430GD(F)x10

e ASTRA 2

IVECO 2

HD7 
HD7-C 

HD8 Euro 3 
EUROTECH CURSOR 

POWERSTAR 

41
41
43

167
174

809128 805600
430DTE

807730
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROSTAR CURSOR 
EUROTECH CURSOR 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

157
166
178
183
185
191

809128 805600
430DTE

807730
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

 807733
 430

e MAN 2 TG-A 277 809131 807733
430

806508
Dm120TCD

830032

ERF 2 ECT 75 809132 807733
430

806616
Dm120TCD

MAN 2 TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 
TGX Euro 5 

277
281
286
290
293

809132 807733
430

806616
Dm120TCD

830032

MAN 2 TG-A 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

277
286
290

827267 807733
430

830032

 807734
 430GD(F)x10

e BOVA 1
MAN 1

MAZ 2
MAZ-MAN 2
STEYR 2

FUTURA 
LION’S COACH 

LION’S COMFORT 
LION’S TOP COACH 

UL 
  w

  
  
S 

50
294
294
294
294
294
294
295
604

805145 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD
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 807734
 430GD(F)x10

e MAN 2 F2000 
F2000 EVOLUTION 

F2000 FE 
F90 

204
212
218
219

805145 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

MAN 2 TG-A 275 809134 807734
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

ERF 2

MAN 2

ECM 
ECT 

TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

75
75

275
281
286
290

809135 807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

TEMSA 1 SAFARI 609 827089 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806607
Dm102T

MAN 2 TG-A 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

275
286
290

827266 807734
430GD(F)x10

830032

 807735 e MAN 2 TG-A 277 807735
430

806508
Dm120TCD

830032

ERF 2 ECT 75 809133 807735
430

806616
Dm120TCD

MAN 2 TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 
TGX Euro 5 

277
281
286
290
293

809133 807735
430

806616
Dm120TCD

830032

 807736 e BOVA 1
MAN 1

MAZ 2
MAZ-MAN 2
STEYR 2

FUTURA 
LION’S COACH 

LION’S COMFORT 
LION’S TOP COACH 

UL 
  w

  
  
S 

50
294
294
294
294
294
294
295
604

805062 805620
430DTE

807736
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

MAN 2 F2000 
F2000 EVOLUTION 

F2000 FE 
F90 

204
212
218
219

805062 805620
430DTE

807736
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

MAN 2 TG-A 275 807736
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

ERF 2

MAN 2

ECM 
ECT 

TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

75
75

275
281
286
290

809136 807736
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

TEMSA 1 SAFARI 609 827090 805620
430DTE

807736
430GD(F)x10

806607
Dm102T

 807743
 395TC(H)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

539
545

809148 807743
395TC(H)x10

FAST 1 SCOLER 76 827158 831040
395DBE

807743
395TC(H)x10

 807745
 430TB(F)x10

e RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 809151 805785
430DTE

807745
430TB(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

 809040 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830028
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 809040 X RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

PREMIUM 

491
522
542

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
541

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830032

 809042 X BOVA 1
DAF 2

FUTURA 
85 
95 

50
60
60

809042 831018
430DBP

807712
430GDx10

830007
Dm86P

 809043 X BOVA 1
DAF 2

FUTURA 
85 
95 

50
60
60

809043 807714
430GDx10

830007
Dm86P

 809047 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 809047 830000
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

PREMIUM 

491
522
542

809047 830000
Dm120TCD

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
541

809047 830000
Dm120TCD

830032

 809105 X DAF 2 95 60 809105 830007
Dm86P

 809107 X VOLVO 2 FM 7 649 809107 805753
430

807717
430TB(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 809109 X VOLVO 2 FM 7 649 809109 805721
430

807719
430TB(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 809110 X VOLVO 2 FH12 632 809110 807716
430TG(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 809111 X VOLVO 2 FH12 632 809111 807718
430TG(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 809112 X VOLVO 2 FH12 
FM12 

631
654

809112 805753
430

807522
430GD(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 809113 X VOLVO 2 FH12 
FM12 

631
654

809113 805721
430

806360
430GD(F)x10

830013
Dm102TL

830045

 809114 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

507
546

809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830032

 809115 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 809115 830001
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

507
546

809115 830001
Dm120TCD

830032

 809118 X MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

341
343
346
353
360
364

809118 831004
400DTE

829023
400GDx10
829024

400GDx10

806663
Dm120TCD(C)

 809119 X MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

341
343
346
353
360
364

809119 806663
Dm120TCD(C)
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 809120 X VOLVO 2 FL 6 637 809120 830044

 809121 X VOLVO 2 FL 6 637 809121 830044

 809122 X VOLVO 2 FL 6 636 809122 830044

 809123 X VOLVO 2 FL 6 636 809123 830044

 809124 X IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 3 

136
143

809124 806535
Dm85TCD

830033

 809125 X IRISBUS 1 EUROMIDI Euro 4 
PROXYS Euro 4 

93
108

809125 806535
Dm85TCD

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 3 
EUROCARGO TECTOR Euro 4 

EUROFIRE TECTOR 

136
140
145
151

809125 806535
Dm85TCD

830033

 809126 X IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 3 

EUROFIRE TECTOR 

136
140
151

809126 806535
Dm85TCD

830033

 809127 X IVECO 2 EUROTECH CURSOR 
POWERSTAR 

167
174

809127 805600
430DTE

807729
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

172
175
178
181
184
190

809127 805600
430DTE

807729
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

 809128 X ASTRA 2

IVECO 2

HD7 
HD7-C 

HD8 Euro 3 
EUROTECH CURSOR 

POWERSTAR 

41
41
43

167
174

809128 805600
430DTE

807730
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROSTAR CURSOR 
EUROTECH CURSOR 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

157
166
178
183
185
191

809128 805600
430DTE

807730
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

 809131 X MAN 2 TG-A 277 809131 807733
430

806508
Dm120TCD

830032

 809132 X ERF 2 ECT 75 809132 807733
430

806616
Dm120TCD

MAN 2 TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 
TGX Euro 5 

277
281
286
290
293

809132 807733
430

806616
Dm120TCD

830032

 809133 X ERF 2 ECT 75 809133 807735
430

806616
Dm120TCD

MAN 2 TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 
TGX Euro 5 

277
281
286
290
293

809133 807735
430

806616
Dm120TCD

830032

 809134 X MAN 2 TG-A 275 809134 807734
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032
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 809135 X ERF 2

MAN 2

ECM 
ECT 

TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

75
75

275
281
286
290

809135 807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

 809136 X ERF 2

MAN 2

ECM 
ECT 

TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

75
75

275
281
286
290

809136 807736
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

 809138 X AUWÄRTER 1 CLUBSTAR 48 809138

 809142 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 809142 807575
430GD(F)x10

830028

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 546 809142 807575
430GD(F)x10

830032

 809144 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
544

809144

 809146 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

538
544

809146

 809148 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

539
545

809148 807743
395TC(H)x10

 809150 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 
PREMIUM 

539
545

809150

 809151 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 809151 805785
430DTE

807745
430TB(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

 809166 X DAF 2 95 60 809166 831018
430DBP

807713
430GDx10

830007
Dm86P

 821025 X TOYOTA H Hiace (LH/RZH 100) 
Hiace (RCH/LXH 10-20) (95>) 

611
611

821025

 821030 X TOYOTA H Hi-Lux (8-9-10) 612 821030

 821031 X TOYOTA H Lite-Ace (79>95) 613 821031

 821041 X VAUXHALL H Astramax (91>98) 616 821041

 821071 X RENAULT H Kangoo (97>2003) 478 821071

 821076 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Dispatch (95>2006) 
Jumpy (95>2003) 
Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

54
55
79

472

821076

 821091 X SEAT H
VOLKSWAGEN H

Inca 
Caddy (95>2004) 

595
619

821091

 821100 X NISSAN H
NISSAN 2

Trade 
L 

451
454

821100

 821101 X NISSAN H Trade 451 821101

 821102 X NISSAN H

NISSAN 2

Trade 
Vanette (C120 Jap) (81>86) 

Vanette (C120 Sp) (86>) 
Vanette (C220 Sp) (86>94) 

Vanette (GC22 Jap) (86>93) 
Cabstar E (98>2006) 

451
452
452
452
452
453

821102

 821103 X MERCEDES H Vito (96>2003) 299 821103
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 821104 X MERCEDES H Vito (96>2003) 299 821104

 821117 X FORD H Courrier (96>) 80 821117

 821175 X LDV H 200 
Pilot 

197
198

821175

 821177 X RENAULT H Kangoo (2003>2009) 
Kangoo (97>2003) 

477
478

821177

 821183 X NISSAN H
RENAULT H

Kubistar (X76) (2003>) 
Kangoo (2003>2009) 

Kangoo (97>2003) 

449
477
478

821183

 821184 X OPEL H
RENAULT H

VAUXHALL H

Arena 
Kangoo (2003>2009) 

Trafic (97>2001) 
Arena (98>2001) 

456
477
481
616

821184

 821216 X OPEL H
RENAULT H
VAUXHALL H

Movano (98>2003) 
Master (97>2003) 

Movano (98>2003) 

457
479
618

821216

 821217 X OPEL H
RENAULT H
VAUXHALL H

Movano (98>2003) 
Master (97>2003) 

Movano (2003>2006) 

457
479
617

821217

 821226 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Dispatch (95>2006) 
Jumpy (95>2003) 
Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

54
56
79

472

821226

 821229 X VOLKSWAGEN H Caddy (95>2004) 619 821229

 821246 X FIAT H Doblo (2000>2005) 
Strada Pick Up 

76
80

821246

 821255 X VOLKSWAGEN H Caddy (95>2004) 619 821255

 821256 X VOLKSWAGEN H Caddy (95>2004) 619 821256

 821258 X FORD H Courrier (91>96) 80 821258

 821259 X FORD H Courrier (91>96) 80 821259

 821276 X SEAT H
VOLKSWAGEN H

Inca 
Caddy (95>2004) 

595
619

821276

 821279 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 
Transporter (F7D) (96>2003) 

622
622

821279

 821301 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (2001>) 
Combo (2001>) 

456
617

821301

 821303 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (2001>) 
Combo (2001>) 

456
617

821303

 821333 X CITROËN H
PEUGEOT H

Berlingo (96>2002) 
Partner (96>2002) 
Ranch (96>2002) 

52
474
475

821333

 821334 X CITROËN H
FIAT H

PEUGEOT H

Dispatch (95>2006) 
Ducato (94>2001) 
Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

54
78
79

472

821334

 821336 X PEUGEOT H Expert (95>2003) 472 821336

 821338 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Jumper (94>2001) 
Relay (94>2001) 

Ducato (94>2001) 
Boxer (94>2001) 

54
56
78

471

821338
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 821339 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Jumper (94>2001) 
Relay (94>2001) 

Ducato (94>2001) 
Boxer (94>2001) 

54
56
78

471

821339

 821340 X CITROËN H C15 53 821340

 821341 X CITROËN H
PEUGEOT H

Berlingo (96>2002) 
Partner (96>2002) 
Ranch (96>2002) 

52
474
475

821341

 821342 X NISSAN H
RENAULT H

Kubistar (X76) (2003>) 
Kangoo (2003>2009) 

449
477

821342

 821359 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Jumper (94>2001) 
Relay (94>2001) 

Ducato (94>2001) 
Boxer (94>2001) 

55
56
78

472

821359

 821365 X CITROËN H
PEUGEOT H

Berlingo (2002>) 
Partner (2002>) 
Ranch (2002>) 

52
474
475

821365

 821382 X MERCEDES H Sprinter (95>) 297 821382

 821383 X MERCEDES H Sprinter (95>) 
Vito (96>2003) 

297
299

821383

 821389 X FIAT H Strada Pick Up 80 821389

 821393 X OPEL H

RENAULT H
VAUXHALL H

Movano (2003>2006) 
Movano (98>2003) 
Master (97>2003) 

Movano (2003>2006) 
Movano (98>2003) 

457
457
479
617
618

821393

 821394 X OPEL H
RENAULT H
VAUXHALL H

Movano (98>2003) 
Master (97>2003) 

Movano (98>2003) 

457
479
618

821394

 821420 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Dispatch (95>2006) 
Jumpy (95>2003) 
Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

54
55
79

472

821420

 821426 X CITROËN H

PEUGEOT H

Berlingo (96>2002) 
C15 

Partner (96>2002) 
Ranch (96>2002) 

52
53

474
475

821426

 821434 X MITSUBISHI H L200 (K1/2/3) (86>2001) 443 821434

 821443 X NISSAN H Pick-up (D21) (85>98) 450 821443

 821448 X FIAT H Fiorino (146) (88>2000) 
Strada Pick Up 

79
80

821448

 821460 X FIAT H Doblo (2000>2005) 
Strada Pick Up 

76
80

821460

 821500 X FORD H Courrier (91>96) 80 821500

 821796 X LDV H Convoy 197 821796

 826021 X IVECO H Daily (99>) 113 826021
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 826033 X CITROËN H

FIAT H

PEUGEOT H

Berlingo (2002>) 
Dispatch (95>2006) 

Jumper (2002>2006) 
Jumper (94>2001) 

Jumpy (2004>2006) 
Relay (2002>2006) 

Relay (94>2001) 
Ducato (2002>2006) 
Scudo (2004>2006) 
Boxer (2002>2006) 

Boxer (94>2001) 
Expert (95>2003) 

Expert II (2004>2006) 
Partner (2002>) 
Ranch (2002>) 

52
54
54
54
55
56
56
77
79

471
471
472
473
474
475

826033

 826034 X RENAULT H Kangoo (2003>2009) 
Kangoo (97>2003) 

477
478

826034

 826037 X VAUXHALL H Astramax (91>98) 616 826037

 826043 X FORD H Courrier (96>) 80 826043

 826056 X MAZDA H E Fourgon (87>) 295 826056

 826069 X FORD H Transit (95>99) 82 826069

 826085 X SUBARU H Mini Jumbo (89>92) 605 826085

 826100 X FORD H Transit (2000>2006) 81 826100

 826118 X NISSAN H
NISSAN 2

Trade 
ATLEON 

Cabstar E (98>2006) 
ECO-T 

451
452
453
454

826118

 826168 X NISSAN 2 Cabstar E (98>2006) 453 826168

 826201 X CITROËN H
PEUGEOT H

Berlingo (96>2002) 
Partner (96>2002) 
Ranch (96>2002) 

52
475
475

826201

 826204 X FORD H Transit (2000>2006) 
Transit (2006>) 

81
81

826204

 826205 X RENAULT H Kangoo (97>2003) 478 826205

 826208 X NISSAN H
OPEL H

RENAULT H
VAUXHALL H

Interstar (X70) (2002>2006) 
Movano (2003>2006) 

Movano (98>2003) 
Master (97>2003) 

Movano (2003>2006) 
Movano (98>2003) 

449
457
457
479
617
618

826208

 826211 X CITROËN H

PEUGEOT H

Berlingo (2002>) 
Berlingo (96>2002) 

Partner (2002>) 
Partner (96>2002) 

Partner (B9) (2008>) 
Ranch (2002>) 

Ranch (96>2002) 

51
52

474
474
475
475
475

826211
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 826212 X CITROËN H

PEUGEOT H

Berlingo (2002>) 
Berlingo (96>2002) 

Berlingo (B9) (2008>) 
Partner (2002>) 

Partner (96>2002) 
Partner (B9) (2008>) 

Ranch (2002>) 

51
52
52

474
474
475
475

826212

 826213 X CITROËN H
PEUGEOT H

Nemo 
Bipper 

56
471

826213

 826215 X FORD H Courrier (91>96) 80 826215

 826217 X FORD H Courrier (91>96) 80 826217

 826231 X FIAT H Doblo (2000>2005) 
Doblo II (2006>) 

76
76

826231

 826233 X LONDON TAXI H FX4 199 826233

 826242 X CITROËN H
PEUGEOT H

Jumper (94>2001) 
Boxer (94>2001) 

55
471

826242

 826249 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Jumper (2002>2006) 
Relay (2002>2006) 

Ducato (2002>2006) 
Boxer (2002>2006) 

54
56
77

471

826249

 826264 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Jumper (2002>2006) 
Relay (2002>2006) 

Ducato (2002>2006) 
Boxer (2002>2006) 

54
56
77

471

826264

 826270 X BMC H Levend 50 826270

 826271 X BMC H Levend 50 826271

 826284 X VAUXHALL H Astramax (91>98) 616 826284

 826289 X VOLKSWAGEN H LT II (96>2003) 620 826289

 826290 X VOLKSWAGEN H LT II (96>2003) 620 826290

 826291 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 
Transporter (F7D) (96>2003) 

621
622

826291

 826303 X RENAULT H Kangoo (2007>) 477 826303

 826307 X NISSAN H
OPEL H

RENAULT H

VAUXHALL H

Interstar (X70) (2002>2006) 
Movano (2003>2006) 

Movano (98>2003) 
Master (2003>2006) 

Master (97>2003) 
Movano (2003>2006) 

Movano (98>2003) 

449
457
457
478
479
617
618

826307

 826308 X NISSAN H
RENAULT H

Kubistar (X76) (2003>) 
Kangoo (2003>2009) 

449
477

826308

 826312 X OPEL H
RENAULT H

VAUXHALL H

Arena 
Trafic (89>94) 
Trafic (94>97) 

Trafic (97>2001) 
Arena (98>2001) 

456
481
481
481
616

826312
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 826323 X CITROËN H

FIAT H

PEUGEOT H

Dispatch (95>2006) 
Jumpy (2004>2006) 

Jumpy (95>2003) 
Scudo (2004>2006) 

Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

Expert II (2004>2006) 

54
55
56
79
79

472
472

826323

 826326 X VOLKSWAGEN H Caddy (2004>2010) 618 826326

 826327 X FORD H Tourneo Connect 
Transit Connect 

81
83

826327

 826328 X FORD H Tourneo Connect 
Transit Connect 

81
83

826328

 826331 X HYUNDAI H H-1 H200 85 826331

 826332 X HYUNDAI H H100 (93>2000) 85 826332

 826334 X FIAT H Ducato (94>2001) 78 826334

 826335 X HYUNDAI H H-1 H200 
Jobs 

85
86

826335

 826339 X VOLKSWAGEN H Caddy (95>2004) 619 826339

 826344 X FORD H Tourneo Connect 
Transit Connect 

81
83

826344

 826345 X CITROËN H

FIAT H

PEUGEOT H

Dispatch (2007>) 
Jumpy (2004>2006) 

Jumpy (2007>) 
Jumpy (95>2003) 

Scudo (2004>2006) 
Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

Expert II (2004>2006) 
Expert II (2007>) 

53
55
55
56
79
79

472
473
473

826345

 826352 X FIAT H Doblo (2000>2005) 76 826352

 826356 X HYUNDAI H H100 (93>2000) 85 826356

 826371 X CITROËN H
PEUGEOT H
TALBOT H

C25 (81>94) 
J5 

Express 

53
473
605

826371

 826372 X CITROËN H
PEUGEOT H

Nemo 
Bipper 

56
471

826372

 826373 X CITROËN H

FIAT H

PEUGEOT H

Dispatch (95>2006) 
Jumpy (2004>2006) 

Jumpy (95>2003) 
Scudo (2004>2006) 

Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

Expert II (2004>2006) 

54
55
55
79
79

472
472

826373
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 826374 X NISSAN H

OPEL H

RENAULT H

VAUXHALL H

Interstar (X70) (2002>2006) 
Primastar (2002>2006) 

Movano (2003>2006) 
Movano (98>2003) 

Vivaro (2001>) 
Master (2003>2006) 

Master (97>2003) 
Trafic (2001>2006) 

Movano (2003>2006) 
Movano (98>2003) 

Vivaro (2001>) 

449
450
457
457
457
478
479
480
617
618
618

826374

 826377 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (2001>) 
Combo (2001>) 

456
617

826377

 826390 X NISSAN H Pick-up Frontier King Cab (D22) (98>) 450 826390

 826396 X TOYOTA H Hiace (RCH/LXH 10-20) (95>) 
Hi-Lux (LN KD RZ) (97>2001) 

611
612

826396

 826407 X KIA H Bongo 
K2700 
Pregio 

196
196
196

826407

 826425 X HYUNDAI H Highway Van 86 826425

 826426 X MITSUBISHI H L200 (K1/2/3) (86>2001) 
L300 (P0/1/2/3) (86>) 

443
444

826426

 826431 X DAIHATSU H
PIAGGIO H

Hijet (S85) (92>) 
Porter 

71
476

826431

 826432 X DAIHATSU H
PIAGGIO H

Hijet (S85) (92>) 
Porter 

71
476

826432

 826433 X DAIHATSU H Hijet (S85) (92>) 71 826433

 826434 X TOYOTA H Lite-Ace (79>95) 612 826434

 826439 X HYUNDAI H

KIA H

H-1 H200 
Jobs 

K2500 
Pregio 

85
86

196
196

826439

 826452 X VOLKSWAGEN H LT II (96>2003) 620 826452

 826455 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 
Transporter (F7D) (96>2003) 

622
622

826455

 826456 X VOLKSWAGEN H LT II (96>2003) 620 826456

 826462 X MERCEDES H Sprinter (95>) 
Vario 

297
299

826462

 826491 X FORD H Tourneo Connect 
Transit Connect 

81
83

826491

 826492 X FORD H Courrier (96>) 80 826492

 826500 X TOYOTA H

VOLKSWAGEN H

Dyna 100 
Hi-Lux (8-9-10) 

Hi-Lux (LN KD RZ) (97>2001) 
Taro 

611
612
612
620

826500

 826504 X VOLKSWAGEN H Transporter (F7D) (96>2003) 622 826504

 826509 X VOLKSWAGEN H Transporter (F7D) (96>2003) 622 826509

 826510 X VOLKSWAGEN H LT II (96>2003) 620 826510
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 826518 X VOLKSWAGEN H LT II (96>2003) 620 826518

 826525 X FIAT H Doblo (2000>2005) 
Doblo II (2006>) 

76
76

826525

 826531 X MERCEDES H Vito (96>2003) 299 826531

 826532 X NISSAN H
OPEL H
RENAULT H

VAUXHALL H

Primastar (2002>2006) 
Vivaro (2001>) 

Trafic (2001>2006) 
Trafic II (2006>) 
Vivaro (2001>) 

450
457
480
481
618

826532

 826541 X MITSUBISHI H L200 (K1/2/3) (86>2001) 
L300 (P0/1/2/3) (86>) 

L400 (PA/PB/PD) 

443
444
444

826541

 826548 X MERCEDES H Sprinter (95>) 297 826548

 826552 X NISSAN H
OPEL H
RENAULT H
VAUXHALL H

Interstar (X70) (2002>2006) 
Movano (2003>2006) 
Master (2003>2006) 

Movano (2003>2006) 

449
457
478
618

826552

 826557 X MERCEDES H Vito (96>2003) 300 826557

 826560 X FIAT H Ducato (94>2001) 78 826560

 826563 X RENAULT H Kangoo (2007>) 477 826563

 826564 X RENAULT H Kangoo (2003>2009) 477 826564

 826567 X FIAT H Ducato (2002>2006) 77 826567

 826569 X NISSAN H

RENAULT H

Primastar (2002>2006) 
Primastar (2006>) 

Master (2003>2006) 
Trafic (2001>2006) 

450
451
478
480

826569

 826570 X RENAULT H Trafic (2001>2006) 480 826570

 826571 X SEAT H Terra 595 826571

 826575 X SEAT H
VOLKSWAGEN H

Inca 
Caddy (95>2004) 

595
619

826575

 826582 X PEUGEOT H J9 474 826582

 826585 X MERCEDES H Sprinter (95>) 
Vito (96>2003) 

297
299

826585

 826599 X LDV H Maxus 198 826599

 826602 X MAZDA H B Pick-up (99>) 295 826602

 826603 X MAZDA H B Pick-up (99>) 295 826603

 826614 X NISSAN H Pick-up (D21) (85>98) 
Pick-up Frontier King Cab (D22) (98>) 

450
450

826614
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 826634 X CITROËN H

PEUGEOT H

Berlingo (2002>) 
Berlingo (B9) (2008>) 

Dispatch (2007>) 
Jumpy (2007>) 

Expert II (2007>) 
Partner (2002>) 

Partner (B9) (2008>) 

51
52
53
55

473
474
475

826634

 826635 X FUSO 2 Canter 84 826635

 826646 X FORD H Courrier (96>) 80 826646

 826648 X FORD H
LDV H
LONDON TAXI H

Transit (2000>2006) 
Convoy 

TX2 

81
197
199

826648

 826677 X VOLKSWAGEN H LT II (96>2003) 620 826677

 826678 X VOLKSWAGEN H LT II (96>2003) 620 826678

 826686 X SUZUKI H Carry 605 826686

 826692 X CITROËN H

PEUGEOT H

Jumper (2002>2006) 
Relay (2002>2006) 
Boxer (2002>2006) 

54
56

471

826692

 826693 X FORD H Transit (2000>2006) 81 826693

 826694 X MERCEDES H Sprinter (95>) 297 826694

 826700 X FORD H
LDV H
LONDON TAXI H

Transit (2000>2006) 
Convoy 

TX2 

81
197
199

826700

 826701 X CITROËN H

FIAT H

PEUGEOT H

Dispatch (95>2006) 
Jumpy (2004>2006) 

Jumpy (95>2003) 
Scudo (2004>2006) 

Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

Expert II (2004>2006) 

54
55
56
79
80

472
473

826701

 826710 X FIAT H Doblo II (2006>) 76 826710

 826712 X VOLKSWAGEN H Caddy (2004>2010) 618 826712

 826715 X VOLKSWAGEN H Caddy (2004>2010) 619 826715

 826719 X FIAT H
PEUGEOT H

Ducato (2006>) 
Boxer II (2006>) 

77
472

826719

 826721 X MAZDA H B Pick-up (89>99) 295 826721

 826729 X VOLKSWAGEN H Caddy (2004>2010) 618 826729

 826731 X VOLKSWAGEN H Caddy (2004>2010) 619 826731

 826740 X CITROËN H
PEUGEOT H

Berlingo (B9) (2008>) 
Partner (B9) (2008>) 

52
475

826740

 826751 X FORD H Transit (2000>2006) 81 826751

 826752 X FORD H Transit (2000>2006) 81 826752



761

v X
v H 2 1 8X d ex

 f Z a

= X d e

 826755 X FUSO 2 Canter 84 826755

 826767 X MERCEDES H Viano 
Vito (2003>) 

299
299

826767

 826768 X MERCEDES H Viano 
Vito (2003>) 

299
299

826768

 826770 X NISSAN H Pick-up Frontier King Cab (D22) (98>) 450 826770

 826772 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (2001>) 
Combo (2001>) 

456
617

826772

 826773 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (2001>) 
Combo (2001>) 

456
617

826773

 826774 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (2001>) 
Combo (2001>) 

456
617

826774

 826794 X FUSO 2 Canter 84 826794

 826799 X VOLKSWAGEN H Transporter (7E/7F) (2009>) 
Transporter (7J/7H)(2003>2009) 

621
621

826799

 826800 X VOLKSWAGEN H Transporter (7J/7H)(2003>2009) 621 826800

 826801 X VOLKSWAGEN H Transporter (7J/7H)(2003>2009) 621 826801

 826816 X NISSAN H
RENAULT H

VAUXHALL H

Interstar II (2006>) 
Master (2006>) 
Trafic II (2006>) 
Movano (2006>) 

449
478
481
618

826816

 826830 X NISSAN H
OPEL H
RENAULT H
VAUXHALL H

Primastar (2002>2006) 
Vivaro (2001>) 

Trafic (2001>2006) 
Vivaro (2001>) 

450
457
480
618

826830

 826832 X ISUZU H ELF-250 (N-Series) NKR 110 826832

 826833 X ISUZU H ELF-350 (N-Series) NKR 110 826833

 826834 X ISUZU H ELF (N-Series) NPR 110 826834

 826835 X ISUZU H ELF (N-Series) NQR 110 826835

 826851 X HYUNDAI H H250, 350 85 826851

 826852 X HYUNDAI H H250, 350 85 826852

 826855 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 
Transporter (F7D) (96>2003) 

622
622

826855

 826860 X FIAT H Doblo II (2006>) 76 826860

 826867 X FIAT H Doblo III (2010>) 76 826867

 826880 X IVECO H Daily (2006>) 
Daily (99>) 

112
113

826880

 826883 X FORD H Tourneo Connect 
Transit Connect 

81
83

826883

 826884 X FORD H Transit (2000>2006) 81 826884

 826888 X NISSAN 2 Cabstar (2006>) 453 826888
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 826889 X NISSAN 2 Cabstar (2006>) 453 826889

 826896 X KIA H Bongo 196 826896

 826899 X FORD H Tourneo Connect 
Transit Connect 

81
83

826899

 826903 X ISUZU H ELF (N-Series) NHR 
ELF (N-Series) NHS 

ELF-250 (N-Series) NKR 

110
110
110

826903

 826904 X MERCEDES H Sprinter (95>) 
Vito (96>2003) 

297
299

826904

 826913 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 
Transporter (F7D) (96>2003) 

622
622

826913

 826917 X FORD H Transit (2000>2006) 81 826917

 826919 X VOLKSWAGEN H Transporter (7J/7H)(2003>2009) 621 826919

 826925 X FUSO 2 Canter 84 826925

 826926 X HYUNDAI H H100 (93>2000) 85 826926

 826932 X FORD H Transit (2006>) 82 826932

 826933 X FORD H Transit (2006>) 82 826933

 826956 X FORD H Transit (2000>2006) 81 826956

 826979 X MERCEDES H Sprinter (2006>) 296 826979

 827002 X DAF 2 60 
65 

59
59

827002 830008
Dm69

 827003 X DAF 2 60 
65 

59
59

827003

 827004 X DAF 2 60 
65 

59
59

827004 830008
Dm69

 827005 X DAF 2 60 
65 

59
59

827005

 827009 X DAF 2 65 
CF 

59
66

827009

 827010 X DAF 2 65 
CF 

59
66

827010 830008
Dm69

 827011 X DAF 2 65 
CF 

59
66

827011

 827012 X DAF 2 65 
CF 

59
66

827012 830008
Dm69

 827014 X IVECO H Daily (99>) 113 827014

 827015 X MAN 2 L2000 268 827015 830008
Dm69

 827016 X MAN 2 L2000 268 827016 830008
Dm69
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 827019 X MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1313-1324 
1413-1428 
1513-1524 
1613-1644 
1717-1729 
1813-1827 
2020-2244 

O1117 
O1120 
O1417 

308
315
320
327
331
338
342
353
429
429
429

827019 831032
350DR

 827020 X MERCEDES 2 1413-1428 
1613-1644 
2020-2244 

321
331
353

827020 831032
350DR

830012
Dm69

 827021 X MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1313-1324 
1413-1428 
1513-1524 
1613-1644 
1717-1729 
1813-1827 
2020-2244 

O1117 
O1120 
O1417 

308
315
320
327
331
338
342
353
429
429
429

827021

 827022 X MERCEDES 2 1413-1428 
1613-1644 
2020-2244 

321
331
353

827022 830012
Dm69

 827025 X MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 
AXOR 

AXOR Euro 3 
AXOR Euro 4/5 

AXOR TP Euro 4/5 

380
382
388
394
396
402
420
421
421
422

827025 829013
430GD(F)x18

806677
Dm102T

 827026 X MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 
AXOR 

AXOR Euro 3 
AXOR Euro 4/5 

AXOR TP Euro 4/5 

380
382
388
394
396
402
420
421
421
422

827026 829014
430GD(F)x18

806677
Dm102T

 827027 X IRISBUS 1 S 109 827027

 827028 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

491
513
518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830032
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 827029 X RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 827029 830002
Dm102T

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

491
513
518
528
532

827029 830002
Dm102T

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

518
528
532

827029 830002
Dm102T

830032

 827030 X VOLVO 2 FH12 
FH16 
FM12 

631
635
654

827030 831006
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830004
Dm102T

830045

 827031 X VOLVO 2 FH12 
FH16 
FM12 

631
635
654

827031 830004
Dm102T

830045

 827032 X SCANIA 2 164 571 827032 829030
430TGx24

830032

 827033 X SCANIA 2 164 571 827033 829029
430TGx24

830032

 827034 X DAF 2 75 
75CF 

60
65

827034 830005
Dm86P

 827035 X DAF 2 75 
75CF 

60
65

827035 830005
Dm86P

 827052 X SCANIA 2 94 
114 
124 
164 

562
566
567
571

827052 831030
430DTE

807520
430GD(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 827053 X SCANIA 2 94 
114 
124 
164 

562
566
567
571

827053 806424
430GD(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 827054 X SCANIA 2 G (Brasil) 
P (Brasil) 
R (Brasil) 

578
581
587

827054 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P 
P Euro 3 
P Euro 4 

R 
R Euro 4 

T 

579
582
584
585
588
591

827054 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 827055 X SCANIA 2 G (Brasil) 
P (Brasil) 
R (Brasil) 

578
581
587

827055 829054
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P 
P Euro 3 
P Euro 4 

R 
R Euro 4 

T 

579
582
584
585
588
591

827055 829054
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 827061 X IKARUS 1 400 
250, 260, 280 

C 

86
87
87

827061 829051
430GD(F)x10

830005
Dm86P

 827063 X IKARUS 1 380 86 827063 831045
430DTE

829059
430GD(F)x10

830014
Dm120TCD
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 827064 X IRISBUS 1 ARWAY Euro 4/5 
CROSSWAY 

DOMINO Euro 4/5 
EURORIDER Euro 4/5 

EVADYS Euro 4/5 
MAGELYS Euro 4/5 

90
91
91
93
94

106

827064 831052
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

 827065 X RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 2 530 827065 829061
280YB(G)x10

 827069 X VOLVO 1 8500 
8700 
9700 
9900 

662
662
663
663

827069 829067
430GD(F)x24

806661
Dm102T

VOLVO 2 FH12 
FH12 Euro 3 

FM 9 
FM 9 Euro 4 

631
633
649
650

827069 829067
430GD(F)x24

806661
Dm102T

830045

 827070 X VOLVO 1 8500 
8700 
9700 
9900 

662
662
663
663

827070 829068
430GD(F)x24

806661
Dm102T

VOLVO 2 FH12 
FH12 Euro 3 

FM 9 
FM 9 Euro 4 

631
633
649
650

827070 829068
430GD(F)x24

806661
Dm102T

830045

 827073 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 538 827073 266303
Dm69

 827074 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM 538 827074 266303
Dm69

 827075 X MERCEDES 1
SETRA 1

TOURISMO 
S400 COMFORTCLASS 

S400 TOPCLASS 

441
600
600

827075 831047
430STE

829066
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

 827076 X BOVA 1 FUTURA 50 827076 831018
430DBP

807713
430GDx10

830007
Dm86P

 827077 X MERCEDES 1

SETRA 1

TOURISMO Euro 4 
TRAVEGO 

TRAVEGO Euro 3 
S400 COMFORTCLASS 

S400 TOPCLASS 

442
442
442
600
600

827077 831047
430STE

829060
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

 827078 X BOVA 1 FUTURA 50 827078 830007
Dm86P

 827079 X BOVA 1 FUTURA 50 827079 830007
Dm86P

 827080 X BOVA 1 FUTURA 50 827080 830007
Dm86P

 827081 X IRISBUS 1 ARES 
EVADYS 

ILIADE 
OBRADORS 

90
94
99

107

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

94
101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

ILIADE 

89
94

101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

 827082 X IRISBUS 1 ARES 
EVADYS 

ILIADE 
OBRADORS 

90
94
99

107

827082 805775
430DTE

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

94
101

827082 805775
430DTE

806675
Dm120TCD(C)

830030
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 827082 X IRISBUS 1 ARES 
FR1 

ILIADE 

89
94

101

827082 805775
430DTE

806675
Dm120TCD(C)

830032

 827083 X IRISBUS 1 ARES 
DOMINO 

EUROCLASS 
EURORIDER 

90
91
92
93

827083 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 ILIADE 101 827083 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

 827087 X VOLVO 2 FH12 
FM 9 

FM 9 Euro 4 
FM12 

632
649
650
654

827087 829067
430GD(F)x24

830013
Dm102TL

830045

 827088 X VOLVO 2 FH12 
FM 9 

FM 9 Euro 4 
FM12 

632
649
650
654

827088 829068
430GD(F)x24

830013
Dm102TL

830045

 827089 X TEMSA 1 SAFARI 609 827089 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806607
Dm102T

 827090 X TEMSA 1 SAFARI 609 827090 805620
430DTE

807736
430GD(F)x10

806607
Dm102T

 827091 X RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 2 530 827091

 827094 X RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 827094 802033
235

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 827094 802033
235

830036

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 827094 802033
235

830037

 827098 X RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 1 529 827098 830037

 827100 X SCANIA 2
SCANIA 1

P (Brasil) 
K (Brasil) 

581
593

827100 829078
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P 
P Euro 4 

579
582

827100 829078
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 827101 X SCANIA 2
SCANIA 1

P (Brasil) 
K (Brasil) 

581
593

827101 830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P 
P Euro 4 

579
582

827101 830010
Dm120TCD

830032

 827143 X IRISBUS 1 ARES 
AXER 

DOMINO 
EUROCLASS 
EURORIDER 

EVADYS 
MYWAY 

RECREO Euro 3 

89
90
91
92
93
94

106
108

827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

IRISBUS 1 ARES 
RECREO 

89
108

827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830032

IRISBUS 1 EURORIDER 93 827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830033

 827144 X DAF 2 55 58 827144 831286
380

829296
380

830022
80

 827145 X VOLVO 2 FL 6 637 827145 831291
350

830020
80

830044

 827146 X DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827146 831294
330

829303
330LB(G)x10

830022
80
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 827147 X DAF 2 55 58 827147 831286
380

829308
380x10

830022
80

 827148 X DAF 2 45 
50 

57
58

827148 831290
330

829303
330LB(G)x10

830022
80

 827149 X DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827149 831295
350

829307
327LBx10

830022
80

 827150 X DAF 2 55 58 827150 831295
350

829305
350x10

830022
80

 827151 X VOLVO 2 FL 6 638 827151 831289
330

829306
330x10

830024
80

830044

 827152 X VOLVO 2 FL 6 638 827152 831291
350

830021
80

830044

 827153 X DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827153 831294
330

829304
327LBx10

830022
80

 827154 X IVECO H Daily (2006>) 
Daily (99>) 

112
113

827154

 827155 X NISSAN 2 ATLEON 
L 

M 

452
455
455

827155 831293
330DBR

 827156 X DAF 2 45 
50 

800 
1000 

57
58
61
61

827156 831290
330

829304
327LBx10

830022
80

 827157 X DAF 2 45 
50 

57
58

827157 831292
330

829307
327LBx10

830022
80

 827158 X FAST 1 SCOLER 76 827158 831040
395DBE

807743
395TC(H)x10

 827161 X IVECO H Daily (2006>) 112 827161

 827162 X IVECO H Daily (2006>) 112 827162

 827163 X IVECO H Daily (2006>) 
DAILY CITY CAMION 

112
113

827163 806507
Dm70TCD

 827164 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX Euro 4/5 
MAGNUM Euro 3 
PREMIUM Euro 3 

PREMIUM Euro 4/5 

511
517
549
550

827164

 827165 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX Euro 4/5 
MAGNUM Euro 3 
PREMIUM Euro 3 

PREMIUM Euro 4/5 

511
517
549
550

827165

 827166 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX Euro 4/5 
MAGNUM Euro 3 

MAGNUM Euro 4/5 

512
517
517

827166

 827167 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX Euro 4/5 
MAGNUM Euro 3 

MAGNUM Euro 4/5 

512
517
517

827167

 827171 X IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
181
186
192

827171 830032

IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
181
186
192

827171 830033
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 827172 X IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5 

STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
179
182

827172 830032

 827173 X ASTRA 2 HD8 Euro 5 46 827173

IVECO 2 STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

179
186
192

827173 830032

 827174 X IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4 147 827174

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4 147 827174 830033

 827175 X IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5 

STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
179
181
186
192

827175 830032

IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
181
186
192

827175 830033

 827176 X IVECO 2 STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

179
186
192

827176 830032

 827177 X IRISBUS 1 EUROMIDI Euro 4 93 827177 805613
405DTE

806508
Dm120TCD

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 4 

EUROFIRE TECTOR 

138
146
152

827177 805613
405DTE

806508
Dm120TCD

830033

 827178 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM Euro 4 539 827178

 827179 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM Euro 4 539 827179

 827180 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM Euro 4 
PREMIUM Euro 4/5 

540
549

827180

 827181 X RENAULT TRUCKS 2 MIDLUM Euro 4 
PREMIUM Euro 4/5 

540
549

827181

 827182 X RENAULT TRUCKS 2

VOLVO 2

MIDLUM 
MIDLUM Euro 4 

PREMIUM 
PREMIUM Euro 4/5 

SHERPA 
FL 

539
540
545
549
554
636

827182

 827183 X RENAULT TRUCKS 2

VOLVO 2

MIDLUM 
MIDLUM Euro 4 

PREMIUM 
PREMIUM Euro 4/5 

SHERPA 
FL 

539
540
545
549
554
636

827183

 827184 X RENAULT TRUCKS 2
VOLVO 2

PREMIUM Euro 4/5 
FE Euro 4 
FL Euro 4 

549
629
646

827184

 827185 X RENAULT TRUCKS 2
VOLVO 2

PREMIUM Euro 4/5 
FE Euro 4 
FL Euro 4 

549
629
646

827185

 827186 X RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM Euro 4/5 
SHERPA 

549
554

827186

 827187 X RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM Euro 4/5 
SHERPA 

549
554

827187
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 827188 X SCANIA 2 G 574 827188 830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P Euro 4 
P Euro 5 

582
584

827188 830010
Dm120TCD

830032

 827189 X SCANIA 2 G 574 827189 830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P Euro 4 
P Euro 5 

582
584

827189 830010
Dm120TCD

830032

 827190 X SCANIA 2 G 575 827190 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P Euro 4 
R Euro 4 

583
588

827190 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 827191 X SCANIA 2 G 575 827191 830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P Euro 4 
R Euro 4 

583
588

827191 830010
Dm120TCD

830032

 827192 X RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 3 
MASCOTT 3 Euro 4 

530
531

827192

 827193 X IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4 145 827193 806535
Dm85TCD

830033

 827194 X IRISBUS 1 CROSSWAY 
MIDIRIDER Euro 4 
MIDWAYS Euro 4 

MIDYS Euro 4 
RECREO Euro 4 

91
106
106
106
108

827194

 827199 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
KERAX Euro 4/5 

MAGNUM Euro 3 
MAGNUM Euro 4/5 

PREMIUM 
PREMIUM Euro 3 

PREMIUM Euro 4/5 

510
511
517
517
548
549
550

827199 829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

 827200 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
KERAX Euro 4/5 

MAGNUM Euro 3 
MAGNUM Euro 4/5 

PREMIUM 
PREMIUM Euro 3 

PREMIUM Euro 4/5 

510
511
517
517
548
549
550

827200 830001
Dm120TCD

 827221 X VOLVO 2 FH13 
FH13 (Brasil) 

FM11 
FM11 (Brasil) 
FM11 (India) 

FMX11 
FMX11 (Brasil) 
FMX13 (Brasil) 

633
634
651
652
652
655
656
656

827221

VOLVO 2 FH12 
FH13 Euro 4 

FM11 Euro 4/5 
FM13 Euro 4 

632
634
652
654

827221 830045

 827222 X VOLVO 2 FH13 
FH13 (Brasil) 

FM11 
FM11 (Brasil) 
FM11 (India) 

FMX11 
FMX11 (Brasil) 
FMX13 (Brasil) 

633
634
651
652
652
655
656
656

827222
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 827222 X VOLVO 2 FH12 
FH13 Euro 4 

FM11 Euro 4/5 
FM13 Euro 4 

632
634
652
654

827222 830045

 827236 X FORD 2 CARGO 83 827236

 827237 X FORD 2 CARGO 83 827237

 827238 X FORD 2 CARGO 83 827238

 827239 X FORD 2 CARGO 83 827239

 827240 X FORD 2 CARGO 83 827240

 827241 X FORD 2 CARGO 83 827241

 827247 X FORD 2 CARGO 83 827247

 827248 X FORD 2 CARGO 83 827248

 827249 X FORD 2 CARGO 83 827249

 827250 X FORD 2 CARGO 83 827250

 827256 X MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 
AXOR (Brasil) 

380
382
388
394
396
402
420

827256

 827257 X MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 
AXOR (Brasil) 

380
382
388
394
396
402
420

827257

 827258 X AUWÄRTER 1

MERCEDES 2
MERCEDES 1

ECONOMY 
TEAMSTAR 

ATEGO (Brasil) 
O1117 
O500 
O814 
O817 

48
48

412
429
438
439
439

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830017
CSC censor

MERCEDES 2 711 
612-614 
811-813 
814-820 
911-917 

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 
1513-1524 

ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 
UNIMOG 

300
303
304
304
304
309
313
319
329
408
413
414
416
424

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830017
CSC censor

830035
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 827258 X MERCEDES 2 ATEGO (Brasil) 412 827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830018
CSC no censor

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 

408
413
414
416

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830018
CSC no censor

830035

 827259 X AUWÄRTER 1

MERCEDES 2
MERCEDES 1

ECONOMY 
TEAMSTAR 

ATEGO (Brasil) 
O1117 
O500 
O814 
O817 

48
48

412
429
438
439
439

827259 830017
CSC censor

MERCEDES 2 711 
612-614 
811-813 
814-820 
911-917 

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 
1513-1524 

ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 
UNIMOG 

300
303
304
304
304
309
313
319
329
408
413
414
416
424

827259 830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO (Brasil) 412 827259 830018
CSC no censor

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 

408
413
414
416

827259 830018
CSC no censor

830035

 827260 X IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4/5 148 827260

 827261 X IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4/5 149 827261

 827262 X IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4/5 149 827262

 827264 X NISSAN 2 ATLEON Euro 4 452 827264

 827265 X NISSAN 2 ATLEON Euro 4 452 827265

 827266 X MAN 2 TG-A 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

275
286
290

827266 807734
430GD(F)x10

830032

 827267 X MAN 2 TG-A 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

277
286
290

827267 807733
430

830032

 827268 X FORD 2 CARGO 83 827268

 827269 X NISSAN 2 ATLEON Euro 4 453 827269

 827270 X FORD 2 CARGO 83 827270

l 827272 X VOLVO 2 FM13 (India) 654 827272 830004
Dm102T

 827273 X VOLVO 2 FM13 (India) 654 827273 830004
Dm102T



772

vX
v H 2 1 8X d ex

 f Z a

= X d e

 827274 X IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4/5 150 827274

 827276 X CHEVROLET 2 CHEVROLET LIGHT TRUCK 51 827276

 827277 X CHEVROLET 2 BLAZER, EL CAMINO, PICK UP, VAN 51 827277

 827280 X FORD 2 BRONCO 
E SERIES 
F SERIES 

83
84
84

827280

 827281 X CHEVROLET 2
ISUZU 2

BLAZER 
HOMBRE 

51
111

827281

l 827282 X DAF 2 95XF 
CF85 

XF 105 
XF 95 

66
68
70
71

827282 807522
430GD(F)x10

806684
Dm120TCD

 827283 X DAF 2 95XF 
CF85 

XF 105 
XF 95 

66
68
70
71

827283 806684
Dm120TCD

l 827284 X DAF 2 CF85 
XF 

XF 105 
XF 95 

67
70
70
71

827284 807522
430GD(F)x10

 827285 X MAN 2 TGX Euro 5 293 827285

 827289 X MAN 2 TGX Euro 5 293 827289 806616
Dm120TCD

 827290 X MAN 2 TGX Euro 5 293 827290 806616
Dm120TCD

 827291 X MAN 2 TGX Euro 5 293 827291

 827292 X RENAULT TRUCKS 2
VOLVO 2

MIDLUM Euro 4 
FL 

FL Euro 4 

540
636
646

827292

 827293 X SCANIA 2 G 
P 

P Euro 5 
R 

R Euro 5 

575
580
584
585
590

827293 830010
Dm120TCD

 827294 X SCANIA 2 G 
P 

P Euro 5 
R 

R Euro 5 

575
580
584
585
590

827294 830010
Dm120TCD

l 827295 X SCANIA 2 R 
R (Brasil) 

587
588

827295 830010
Dm120TCD

 827296 X SCANIA 2 R 
R (Brasil) 

587
588

827296 829029 830010
Dm120TCD

l 827297 X IRISBUS 1 DOMINO 
EURORIDER 

EVADYS 
MAGELYS 

87
88
88
88

827297 831052
430DTE

829336
430GD(F)x10

 827298 X IVECO 2 CAVALLINO (Brasil) 
CURSOR (Brasil) 

EUROTECH CURSOR 

126
128
167

827298 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806508
Dm120TCD
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 827298 X IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTECH CURSOR 
EUROTRAKKER 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE TIME 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

152
159
164
168
171
175
180
184
190

827298 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

l 827325 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

509
545

827325 807575
430GD(F)x10

 827326 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

509
545

827326

l 827327 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
MAGNUM 
PREMIUM 

510
516
545

827327

 827328 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
MAGNUM 
PREMIUM 

510
516
545

827328

l 827358 X MAN 2 L2000 Evolution LE 
M2000 

M2000 Evolution LE 
M2000 Evolution ME 

TG-L 

270
271
272
273
283

827358

l 827359 X MAN 2 L2000 
M2000 

269
271

827359

l 827360 X MERCEDES 2 700 300 827360

l 827362 X MAN 2 L2000 Evolution LE 
TG-L 

270
282

827362

l 827363 X DAF 2 LF45 Series 69 827363

l 827364 X DAF 2 CF65 Series 
LF45 Series 
LF55 Series 

67
69
69

827364

l 827365 X DAF 2 CF65 Series 
CF75 Series 

67
67

827365

l 827366 X VOLVO 2 FH12 
FM12 

630
653

827366

l 827368 X VOLVO 2 FH12 
FM12 

630
653

827368

l 827369 X MAN 2 L2000 
M2000 

269
271

827369

l 827370 X MAN 2 L2000 Evolution LE 
TG-L 

270
283

827370

l 827372 X ISUZU 2 NQR 111 827372

l 827373 X ISUZU 2 NPR 
NQR 

111
111

827373

l 827374 X ISUZU 2 NPR 
NQR 

111
111

827374

l 827375 X ISUZU 2 NPR 
NQR 

111
111

827375

l 827376 X ISUZU 2 NPR 
NQR 

111
111

827376
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l 827377 X LEYLAND DAF 2

LEYLAND DAF 1

45 Series 
50 Series 
Freighter 

Roadrunner 
Blueline 

198
198
198
198
198

827377

l 827378 X HINO 2 FS2P 
FY2P 

85
85

827378

l 827382 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

509
545

827382

 827383 X RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

509
545

827383

 828002 X VOLKSWAGEN H Caddy (2004>2010) 619 828002

 828012 X RENAULT H Kangoo (2003>2009) 
Kangoo (2007>) 

477
477

828012

 828017 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (2001>) 
Combo (2001>) 

456
617

828017

 828029 X MERCEDES H Sprinter (2006>) 296 828029

 828032 X VOLKSWAGEN H Transporter (7J/7H)(2003>2009) 621 828032

 828033 X RENAULT H Kangoo (2007>) 477 828033

 828034 X NISSAN H Pick-up Frontier King Cab (D22) (98>) 450 828034

 828035 X TOYOTA H Hiace (RCH/LXH 10-20) (95>) 
Hi-Lux (LN KD RZ) (97>2001) 

611
612

828035

 828037 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Dispatch (2007>) 
Jumpy (2007>) 
Relay II (2006>) 
Scudo (2007>) 

Expert II (2007>) 

53
55
56
79

473

828037

 828040 X CITROËN H
PEUGEOT H

Jumpy (2004>2006) 
Expert II (2004>2006) 

55
472

828040

 828044 X TOYOTA H Dyna 
Hiace (RCH/LXH 10-20) (95>) 

Hi-lux (2001>) 

611
611
612

828044

 828067 X VOLKSWAGEN H Crafter (2006>) 620 828067

 828069 X VOLKSWAGEN H LT II (96>2003) 620 828069

 828073 X NISSAN H Pick-up (D21) (85>98) 450 828073

 828074 X HYUNDAI H H100 (93>2000) 85 828074

 828077 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Jumper II (2006>) 
Relay II (2006>) 
Ducato (2006>) 
Boxer II (2006>) 

55
57
77

472

828077

 828078 X TOYOTA H Hi-Lux (8-9-10) 612 828078

 828080 X CITROËN H

FIAT H
PEUGEOT H

Jumper II (2006>) 
Relay II (2006>) 
Ducato (2006>) 
Boxer II (2006>) 

55
56
77

472

828080

 828111 X FIAT H Doblo (2000>2005) 76 828111
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 828131 X TOYOTA H Hiace (RCH/LXH 10-20) (95>) 611 828131

 828134 X CITROËN H Jumper II (2006>) 55 828134

 828142 X FIAT H Doblo (2000>2005) 76 828142

 828154 X RENAULT H
VAUXHALL H

Master (2003>2006) 
Vivaro (2001>) 

478
618

828154

 828162 X FORD H Transit (2006>) 81 828162

 828370 X FIAT H Doblo III (2010>) 
Fiorino Qubo (2007>) 

76
79

828370

 828375 X VOLKSWAGEN H Caddy (2004>2010) 619 828375

 828386 X FORD H Transit (2006>) 81 828386

 828392 X CITROËN H
PEUGEOT H

Berlingo (B9) (2008>) 
Partner (B9) (2008>) 

52
475

828392

 828393 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (2001>) 
Combo (2001>) 

456
617

828393

 828403 X OPEL H Combo (2001>) 456 828403

 828404 X OPEL H Combo (2001>) 456 828404

 828406 X FIAT H Fiorino Qubo (2007>) 79 828406

 828410 X FORD H Transit (2006>) 81 828410

 828792 X MITSUBISHI H L 300 (Truck) (94>2000) 
L200 (K1/2/3) (86>2001) 

L200 (K6/7) (96>) 
L300 (P0/1/2/3) (86>) 

L400 (PA/PB/PD) 

443
443
443
444
444

828792

 829013
 430GD(F)x18

e MERCEDES 2 ATEGO 
ECONIC 

412
424

805231 829013
430GD(F)x18

806677
Dm102T

830035

MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 
AXOR 

AXOR Euro 3 
AXOR Euro 4/5 

AXOR TP Euro 4/5 

380
382
388
394
396
402
420
421
421
422

827025 829013
430GD(F)x18

806677
Dm102T

 829014 e MERCEDES 2 ATEGO 
ECONIC 

412
424

805167 829014
430GD(F)x18

806677
Dm102T

830035

MERCEDES 2 ACTROS Euro 2 
ACTROS Euro 3 

ACTROS Euro 4/5 
ACTROS TP Euro 2 
ACTROS TP Euro 3 

ACTROS TP Euro 4/5 
AXOR 

AXOR Euro 3 
AXOR Euro 4/5 

AXOR TP Euro 4/5 

380
382
388
394
396
402
420
421
421
422

827026 829014
430GD(F)x18

806677
Dm102T
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 829023
 400GDx10

e MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

341
343
346
353
360
364

809118 831004
400DTE

829023
400GDx10
829024

400GDx10

806663
Dm120TCD(C)

 829024
 400GDx10

e MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

341
343
346
353
360
364

809118 831004
400DTE

829023
400GDx10
829024

400GDx10

806663
Dm120TCD(C)

 829029 e SCANIA 2 164 571 827033 829029
430TGx24

830032

SCANIA 2 R 
R (Brasil) 

587
588

827296 829029 830010
Dm120TCD

SCANIA 2 R Euro 4 589 829029
430TGx24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 R 
T 

587
592

829029
430TGx24

830032

 829030
 430TGx24

e SCANIA 2 164 571 827032 829030
430TGx24

830032

SCANIA 2 R Euro 4 589 829030
430TGx24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 R 
T 

587
592

829030
430TGx24

830032

 829051
 430GD(F)x10

e IKARUS 1 400 
250, 260, 280 

C 

86
87
87

827061 829051
430GD(F)x10

830005
Dm86P

 829053
 430TG(F)x24

e SCANIA 2 G (Brasil) 
P (Brasil) 
R (Brasil) 

578
581
587

827054 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P 
P Euro 3 
P Euro 4 

R 
R Euro 4 

T 

579
582
584
585
588
591

827054 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 G 575 827190 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P Euro 4 
R Euro 4 

583
588

827190 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 G 
G (Brasil) 
P (Brasil) 
R (Brasil) 

575
578
581
587

829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

 829054 e SCANIA 2 G (Brasil) 
P (Brasil) 
R (Brasil) 

578
581
587

827055 829054
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P 
P Euro 3 
P Euro 4 

R 
R Euro 4 

T 

579
582
584
585
588
591

827055 829054
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 829059
 430GD(F)x10

e IKARUS 1 380 86 827063 831045
430DTE

829059
430GD(F)x10

830014
Dm120TCD
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 829060
 430GD(F)x10

e MERCEDES 1

SETRA 1

TOURISMO Euro 4 
TRAVEGO 

TRAVEGO Euro 3 
S400 COMFORTCLASS 

S400 TOPCLASS 

442
442
442
600
600

827077 831047
430STE

829060
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

 829061
 280YB(G)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 2 530 827065 829061
280YB(G)x10

 829062
 430GD(F)x10

e SNVI 2 TB 603 805855
430DTE

829062
430GD(F)x10

806704
Dm102T(C)

SNVI 2 TB 603 831050
430DTE

829062
430GD(F)x10

830016
Dm120TCD

 829063
 430GD(F)x10

e IRISBUS 1 ARWAY Euro 4/5 
CROSSWAY 

DOMINO Euro 4/5 
EURORIDER Euro 4/5 

EVADYS Euro 4/5 
MAGELYS Euro 4/5 

90
91
91
93
94

106

827064 831052
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 ARES 
EVADYS 

ILIADE 
OBRADORS 

90
94
99

107

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

94
101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

ILIADE 

89
94

101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ARES 
DOMINO 

EUROCLASS 
EURORIDER 

90
91
92
93

827083 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

IRISBUS 1 ILIADE 101 827083 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

 829065
 310YB(G)x10

e SNVI 2
SNVI 1

CHASSIS 
AUTOCAR 

602
603

805860
310DBR

829065
310YB(G)x10

SNVI 2

SNVI 1

CHASSIS 
K 
M 

AUTOCAR 

602
602
602
603

831053
310DBR

829065
310YB(G)x10

 829066
 430GD(F)x10

e MERCEDES 1
SETRA 1

TOURISMO 
S400 COMFORTCLASS 

S400 TOPCLASS 

441
600
600

827075 831047
430STE

829066
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

 829067
 430GD(F)x24

e VOLVO 1 8500 
8700 
9700 
9900 

662
662
663
663

827069 829067
430GD(F)x24

806661
Dm102T

VOLVO 2 FH12 
FH12 Euro 3 

FM 9 
FM 9 Euro 4 

631
633
649
650

827069 829067
430GD(F)x24

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 FH12 
FM 9 

FM 9 Euro 4 
FM12 

632
649
650
654

827087 829067
430GD(F)x24

830013
Dm102TL

830045

 829068 e VOLVO 1 8500 
8700 
9700 
9900 

662
662
663
663

827070 829068
430GD(F)x24

806661
Dm102T

VOLVO 2 FH12 
FH12 Euro 3 

FM 9 
FM 9 Euro 4 

631
633
649
650

827070 829068
430GD(F)x24

806661
Dm102T

830045
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 829068 e VOLVO 2 FH12 
FM 9 

FM 9 Euro 4 
FM12 

632
649
650
654

827088 829068
430GD(F)x24

830013
Dm102TL

830045

 829076
 235FOx10

e EBRO 2
NISSAN 2

L 
L 

72
454

829076
235FOx10

 829078
 430TG(F)x24

e SCANIA 2
SCANIA 1

P (Brasil) 
K (Brasil) 

581
593

827100 829078
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P 
P Euro 4 

579
582

827100 829078
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 829292
 350x10

e DAF 2 1303 
1600 
1900 
2000 
2100 
2105 
2300 
2305 

62
62
62
62
62
62
63
63

829292
350x10

 829293
 350x10

e DAF 2 2100 
2105 
2300 
2305 

62
62
63
63

829293
350x10

 829296
 380

e DAF 2 55 58 827144 831286
380

829296
380

830022
80

 829298
 420x10

e DAF 2 95 60 829298
420x10

 829300
 350x10

e DAF 2

MAN 2

1700 
1900 

16 ... ... 
17 ... ... 

62
62

201
201

829300
350x10

 829301
 350x10

e DAF 2 1700 
1900 

62
62

829301
350x10

 829302
 310x10

e DAF 2 600 
800 

61
61

829302
310x10

830023
80

 829303
 330LB(G)x10

e DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827146 831294
330

829303
330LB(G)x10

830022
80

DAF 2 45 
50 

57
58

827148 831290
330

829303
330LB(G)x10

830022
80

 829304
 327LBx10

e DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827153 831294
330

829304
327LBx10

830022
80

DAF 2 45 
50 

800 
1000 

57
58
61
61

827156 831290
330

829304
327LBx10

830022
80

DAF 2 1100 61 829304
327LBx10

DAF 2 1300 
1502 
1600 
3200 

61
62
62
64

831288
330C

829304
327LBx10

 829305
 350x10

e DAF 2 55 58 827150 831295
350

829305
350x10

830022
80

VOLVO 2 F 6 626 831291
350

829305
350x10

830044

 829306
 330x10

e VOLVO 2 FL 6 638 827151 831289
330

829306
330x10

830024
80

830044
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 829307
 327LBx10

e DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827149 831295
350

829307
327LBx10

830022
80

DAF 2 45 
50 

57
58

827157 831292
330

829307
327LBx10

830022
80

VOLVO 1 B6, F, FA 664 831291
350

829307
327LBx10

VOLVO 2 F 6 625 831291
350

829307
327LBx10

830044

 829308
 380x10

e DAF 2 55 58 827147 831286
380

829308
380x10

830022
80

VOLVO 2 FL 6 643 829308
380x10

830019
80

830044

 829309
 275

e HYUNDAI 2 H250,H350 86 829309
275

HYUNDAI 2 H250,H350 86 831302
275

829309
275

 829310
 260

e KIA 2 1.0T~5.0T 197 829310
260

 829311
 325

e MITSUBISHI 2
MITSUBISHI 1

4.0T~6.5T 
BUS ROSA 

444
445

829311
325

 829314
 430

e ASIA 1 COSMOS BUS 40 831300
430

829314
430

 829316
 430

e MITSUBISHI 2
MITSUBISHI 1

6.5T~12.0T 
BUS 

BUS ROSA 

444
445
445

829316
430

 829317
 430

e HYUNDAI 1 BUS 86 831301
430

829317
430

 829318
 275

e HYUNDAI 2
HYUNDAI 1

H250,H350 
CHORUS BUS 

86
86

829318
275

 829319
 275

e HYUNDAI 2
HYUNDAI 1

H250,H350 
CHORUS BUS 

86
86

831302
275

829319
275

 829320
 300

e HYUNDAI 2 H250,H350 86 831303
300

829320
300

 829321
 260

e ISUZU 2 ELF 110 829321
260

ISUZU 2 ELF 110 831304
260

829321
260

 829322
 240

e ISUZU 2
ISUZU 1

ELF 
LIGHT BUS 

110
112

829322
240

 829323
 300

e ISUZU 2 ELF 110 831305
300

829323
300

 829324
 300

e ISUZU 2

UD (NISSAN DIESEL) 2

ELF 
FORWARD 

CONDOL 

110
111
613

831306
300

829324
300

 829325
 275

e KIA 2 1.0T~5.0T 197 829325
275

 829326
 260

e ASIA 1 COMBI BUS 40 831307
260

829326
260

 829327
 225

e KIA 2 1.0T~5.0T 197 829327
225

 829328
 260

e MITSUBISHI 1 BUS ROSA 445 829328
260

 829330
 300

e MITSUBISHI 2
MITSUBISHI 1

4.0T~6.5T 
BUS ROSA 

444
445

829330
300
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 829333
 400GD(F)x20

e RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

PREMIUM 

491
522
542

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
541

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

491
513
518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830032

 829334
 400GD(F)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

PREMIUM 

491
522
542

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
541

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830032

 829334
 400GD(F)x10
 400GD(F)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

507
546

809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830032

 829334
 400GD(F)x10

e RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

491
513
518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830032

 829334
 400GD(F)x10
 400GD(F)x10

e VOLVO 2 FH12 
FH16 
FM12 

631
635
654

827030 831006
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830004
Dm102T

830045
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 829334
 400GD(F)x10

e RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
KERAX Euro 4/5 

MAGNUM Euro 3 
MAGNUM Euro 4/5 

PREMIUM 
PREMIUM Euro 3 

PREMIUM Euro 4/5 

510
511
517
517
548
549
550

827199 829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

 829336
 430GD(F)x10

e IRISBUS 1 DOMINO 
EURORIDER 

EVADYS 
MAGELYS 

87
88
88
88

827297 831052
430DTE

829336
430GD(F)x10

IRISBUS 1 DOMINO Euro 4/5 
EVADYS Euro 4/5 

91
94

831052
430DTE

829336
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

 829337
 354

e HYUNDAI 1 BUS 86 831311
354

829337
354

 829369
 362TC(H)x18

e MERCEDES 2 ATEGO (Brasil) 412 805779
362

829369
362TC(H)x18

AUWÄRTER 1

MERCEDES 2
MERCEDES 1

ECONOMY 
TEAMSTAR 

ATEGO (Brasil) 
O1117 
O500 
O814 
O817 

48
48

412
429
438
439
439

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830017
CSC censor

MERCEDES 2 711 
612-614 
811-813 
814-820 
911-917 

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 
1513-1524 

ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 
UNIMOG 

300
303
304
304
304
309
313
319
329
408
413
414
416
424

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO (Brasil) 412 827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830018
CSC no censor

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 

408
413
414
416

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830018
CSC no censor

830035

 829371
 400LB(F)x10

e IRISBUS 1 ARES 
AXER 

DOMINO 
EUROCLASS 
EURORIDER 

EVADYS 
MYWAY 

RECREO Euro 3 

89
90
91
92
93
94

106
108

827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

IRISBUS 1 ARES 
RECREO 

89
108

827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830032

IRISBUS 1 EURORIDER 93 827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830033

IVECO 2 CAVALLINO (Brasil) 
CURSOR (Brasil) 

EUROTECH CURSOR 

126
128
167

827298 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806508
Dm120TCD
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 829371
 400LB(F)x10

e IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTECH CURSOR 
EUROTRAKKER 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE TIME 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

152
159
164
168
171
175
180
184
190

827298 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

 830000
 Dm120TCD

Z RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

PREMIUM 

491
522
542

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
541

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830032

 830001
 Dm120TCD

Z RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

507
546

809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
KERAX Euro 4/5 

MAGNUM Euro 3 
MAGNUM Euro 4/5 

PREMIUM 
PREMIUM Euro 3 

PREMIUM Euro 4/5 

510
511
517
517
548
549
550

827199 829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

509
545

830001
Dm120TCD

 830002
 Dm102T

Z RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

491
513
518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830032

 830004
 Dm102T

Z VOLVO 2 FH12 
FH16 
FM12 

631
635
654

827030 831006
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830004
Dm102T

830045

VOLVO 2 FM13 (India) 654 827272 830004
Dm102T

VOLVO 2 FH12 633 830004
Dm102T

 830005
 Dm86P

Z DAF 2 75 
75CF 

60
65

827034 830005
Dm86P
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 830005
 Dm86P

Z IKARUS 1 400 
250, 260, 280 

C 

86
87
87

827061 829051
430GD(F)x10

830005
Dm86P

 830007
 Dm86P

Z BOVA 1
DAF 2

FUTURA 
85 
95 

50
60
60

809042 831018
430DBP

807712
430GDx10

830007
Dm86P

DAF 2 95 60 809166 831018
430DBP

807713
430GDx10

830007
Dm86P

BOVA 1 FUTURA 50 827076 831018
430DBP

807713
430GDx10

830007
Dm86P

BOVA 1 FUTURA 50 827079 830007
Dm86P

 830008
 Dm69

Z DAF 2 60 
65 

59
59

827002 830008
Dm69

DAF 2 65 
CF 

59
66

827010 830008
Dm69

MAN 2 L2000 268 827015 830008
Dm69

 830010
 Dm120TCD

Z SCANIA 2 94 
114 
124 
164 

562
566
567
571

827052 831030
430DTE

807520
430GD(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 G (Brasil) 
P (Brasil) 
R (Brasil) 

578
581
587

827054 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P 
P Euro 3 
P Euro 4 

R 
R Euro 4 

T 

579
582
584
585
588
591

827054 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2
SCANIA 1

P (Brasil) 
K (Brasil) 

581
593

827100 829078
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P 
P Euro 4 

579
582

827100 829078
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 G 574 827188 830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P Euro 4 
P Euro 5 

582
584

827188 830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 G 575 827190 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2 P Euro 4 
R Euro 4 

583
588

827190 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 G 
P 

P Euro 5 
R 

R Euro 5 

575
580
584
585
590

827293 830010
Dm120TCD

SCANIA 2 R 
R (Brasil) 

587
588

827295 830010
Dm120TCD

SCANIA 2 R Euro 4 589 829030
430TGx24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 G 
G (Brasil) 
P (Brasil) 
R (Brasil) 

575
578
581
587

829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

SCANIA 2

SCANIA 1

G 
P 

P (Brasil) 
R 

K (Brasil) 

574
579
581
585
593

830010
Dm120TCD
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 830010
 Dm120TCD

Z SCANIA 2 P Euro 4 583 830010
Dm120TCD

830032

 830012
 Dm69

Z MERCEDES 2 1413-1428 
1613-1644 
2020-2244 

321
331
353

827020 831032
350DR

830012
Dm69

 830013
 Dm102TL

Z VOLVO 2 FM 7 649 809107 805753
430

807717
430TB(F)x10

830013
Dm102TL

830045

VOLVO 2 FH12 632 809110 807716
430TG(F)x10

830013
Dm102TL

830045

VOLVO 2 FH12 
FM12 

631
654

809112 805753
430

807522
430GD(F)x10

830013
Dm102TL

830045

VOLVO 2 FH12 
FM 9 

FM 9 Euro 4 
FM12 

632
649
650
654

827087 829067
430GD(F)x24

830013
Dm102TL

830045

 830014
 Dm120TCD

Z IKARUS 1 380 86 827063 831045
430DTE

829059
430GD(F)x10

830014
Dm120TCD

 830015
 Dm120TCD

Z MERCEDES 1 TOURO 442 805642
430DTE

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1 CONECTO 428 805710
430DTE

807507
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1 CITARO Euro 2 
CITARO Euro 3 

425
427

805711
430DTE

806449
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1 O500 438 805711
430DTE

807507
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1
SETRA 1

TOURISMO 
S400 COMFORTCLASS 

S400 TOPCLASS 

441
600
600

827075 831047
430STE

829066
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1

SETRA 1

TOURISMO Euro 4 
TRAVEGO 

TRAVEGO Euro 3 
S400 COMFORTCLASS 

S400 TOPCLASS 

442
442
442
600
600

827077 831047
430STE

829060
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

 830016
 Dm120TCD

Z SNVI 2 TB 603 831050
430DTE

829062
430GD(F)x10

830016
Dm120TCD

 830017
 CSC censor

Z AUWÄRTER 1 CLUBSTAR 48 805295 807527
395LBx18

830017
CSC censor

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 
AXOR Euro 3 

AXOR Euro 4/5 
UNIMOG 

409
414
416
420
421
424

805295 807527
395LBx18

830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 UNIMOG 424 805299 807528
395LBx18

830017
CSC censor

MERCEDES 2 ATEGO 410 805299 807528
395LBx18

830017
CSC censor

830035

AUWÄRTER 1

MERCEDES 2
MERCEDES 1

ECONOMY 
TEAMSTAR 

ATEGO (Brasil) 
O1117 
O500 
O814 
O817 

48
48

412
429
438
439
439

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830017
CSC censor
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 830017
 CSC censor

Z MERCEDES 2 711 
612-614 
811-813 
814-820 
911-917 

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 
1513-1524 

ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 
UNIMOG 

300
303
304
304
304
309
313
319
329
408
413
414
416
424

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830017
CSC censor

830035

 830018
 CSC no censor

Z MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 

409
414
416

805295 807527
395LBx18

830018
CSC no censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 410 805299 807528
395LBx18

830018
CSC no censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO (Brasil) 412 827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830018
CSC no censor

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 

408
413
414
416

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830018
CSC no censor

830035

MERCEDES 1 INTOURO 429 830018
CSC no censor

 830019
 80

Z VOLVO 2 FL 6 643 829308
380x10

830019
80

830044

 830020
 80

Z VOLVO 2 FL 6 637 827145 831291
350

830020
80

830044

 830021
 80

Z VOLVO 2 FL 6 638 827152 831291
350

830021
80

830044

 830022
 80

Z DAF 2 55 58 827144 831286
380

829296
380

830022
80

DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827146 831294
330

829303
330LB(G)x10

830022
80

DAF 2 55 58 827147 831286
380

829308
380x10

830022
80

DAF 2 45 
50 

57
58

827148 831290
330

829303
330LB(G)x10

830022
80

DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827149 831295
350

829307
327LBx10

830022
80

DAF 2 55 58 827150 831295
350

829305
350x10

830022
80

DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827153 831294
330

829304
327LBx10

830022
80

DAF 2 45 
50 

800 
1000 

57
58
61
61

827156 831290
330

829304
327LBx10

830022
80

DAF 2 45 
50 

57
58

827157 831292
330

829307
327LBx10

830022
80

 830023
 80

Z DAF 2 600 
800 

61
61

829302
310x10

830023
80

 830024
 80

Z VOLVO 2 FL 6 638 827151 831289
330

829306
330x10

830024
80

830044
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 830024
 80

Z VOLVO 2 FL 6 637 830024
80

830044

 830028 a RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 516 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 513 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 809142 807575
430GD(F)x10

830028

RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830028

 830030 a RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 263386
430DB

807576
430TBx16

265495
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

489
512
520

805150 805628
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
513
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

485
517
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GL 

MANAGER 
TL 

484
502
525
557

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
C 

MAGNUM 
MAJOR 

PREMIUM 

101
488
512
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
PREMIUM 

488
513
518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

IRISBUS 1 FR1 96 805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030
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 830030 a IRISBUS 1 ILIADE 101 805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

94
486

805582
430DTE

807573
430TB(F)x10

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 489 805582
430DTE

807574
430GD(F)x20

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
521

805582
430DTE

807575
430GD(F)x10

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 520 805582
430DTE

807578
430GDx10

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 489 805628
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
521

805628
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 520 805628
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GL 

MANAGER 

485
499
501
527

805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805658
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

491
521
528

805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
519

805658
430DTE

807578
430GDx10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805728
380

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 

96
488
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

488
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
525
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

96
486

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805729
430

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAXTER 

488
532

805729
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

IRISBUS 1 FR1 94 805729
430

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 805729
430

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030
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 830030 a RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 

487
512
518

805730
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
522

805730
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 TR 559 805731
430

079283
430LAx10

830030

RENAULT TRUCKS 2 TBH 557 805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
GR 

MANAGER 
TR 

484
503
525
558

805731
430

807585
430LAx20

265524
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 GR 
TBH 

TL 
TR 

503
557
557
558

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

830030

RENAULT TRUCKS 2 TR 559 805731
430

830030

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 

C 

96
100
488

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

488
522

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

PREMIUM 

491
522
542

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830030

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

491
513
518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830030

IRISBUS 1 FR1 
ILIADE 

94
101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 831002
400DTE

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 831002
400DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

 830032 a RENAULT TRUCKS 2 GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

498
500
502
503
523
556

263386
430DB

806033
430Rx16

265495
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GC 
GL 
GR 
TB 

498
500
502
503
556

263386
430DB

806033
430Rx16

279696
Dm83

830032

IRISBUS 1 PR 108 263386
430DB

806195
430LAx10

265495
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 263386
430DB

807576
430TBx16

265495
Dm83

830032
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 830032 a MAN 2 F2000 
F2000 EVOLUTION 

F2000 FE 
F90 

204
212
218
219

805145 805724
430DTE

807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805151 805730
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

MANAGER 

486
518
526

805152 805658
430DTE

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 523 805154 805508
350DR

807586
350Lx10

266303
Dm69

830032

SCANIA 2 92 
93 

112 
113 

75-86 
110-111 

560
561
564
565
572
573

805156 805726
430

807514
430LAx22

806617
Dm86P(L)

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

564
565
569
569

805159 805632
430DTE

807515
430GDx22

806534
Dm102T

830032

SCANIA 2 113 565 805201 805632
430DTE

806151
430GD(F)x24

079806
Dm102T

830032

SCANIA 2 93 
113 

561
564

805204 805725
430

807516
400LBx22

079806
Dm102T

830032

SCANIA 2 93 
113 

561
564

805259 805725
430

807517
400LB(F)x24

079806
Dm102T

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

484
525

805312 805728
380

807584
380Lx16

265447
Dm69

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 

MANAGER 

484
499
525

805313 805658
430DTE

807585
430LAx20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GC 
GL 
GR 

MANAGER 
TB 

494
498
500
502
503
523
556

805317 805728
380

807569
380Rx16

265447
Dm69

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
MAJOR 

PREMIUM 

101
518
541

805318 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
PREMIUM 

518
542

805322 805785
430DTE

807570
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
KERAX 

PREMIUM 

96
507
541

805324 805784
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

ILIADE 
KERAX 

101
507

805352 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806683
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
542

805356 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 542 805384 805785
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

SCANIA 2 94 
114 
124 
144 
164 

562
566
567
570
571

805448 805787
430DTE

807520
430GD(F)x24

830032

SCANIA 2 143 569 805449 805632
430DTE

079806
Dm102T

830032
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 830032 a IVECO 2 190 
220 
240 
260 

EUROSTAR 
EUROSTAR CURSOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

122
123
125
125
153
157
160
164
171
175
178
180
183

805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

IVECO 2 190 
220 
240 
260 

122
124
125
125

805460 807557
430GD(F)x10

830032

IVECO 2 190 122 805463 807557
430GD(F)x10

830032

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

805474 807563
430LAx10

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805582
430DTE

807573
430TB(F)x10

830032

IRISBUS 1 TRACER 109 805582
430DTE

807576
430TBx16

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

805584
430DTE

807515
430GDx22

830032

MAN 2 M90 273 805615
380

806615
100

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

95
486

805628
430DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1 TRACER 109 805628
430DTE

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

SCANIA 2 112 
113 
142 
143 

563
565
569
569

805632
430DTE

807515
430GDx22

079806
Dm102T

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 805658
430DTE

079283
430LAx10

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 484 805658
430DTE

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 486 805658
430DTE

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805658
430DTE

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 
GC 
GL 
GR 
TB 

107
498
500
502
503
556

805728
380

807569
380Rx16

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 525 805728
380

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
MANAGER 

96
528

805729
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 528 805729
430

807570
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032
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 830032 a RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MANAGER 

MAXTER 

486
526
531

805729
430

807571
430TB(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

ARES 
FR1 

RECREO 
C 

89
96

108
486

805729
430

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

FR1 
C 

MANAGER 
MAXTER 

96
487
526
531

805729
430

807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAXTER 532 805729
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

89
94

805729
430

807575
430GD(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

TRACER 
MANAGER 

109
524

805729
430

807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

487
518

805730
430

807570
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 487 805730
430

807574
430GD(F)x20

806613
Dm102T(L)

830032

IRISBUS 1
RENAULT TRUCKS 2

PR 
GB 

108
499

805731
430

806195
430LAx10

279696
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 C 
GB 
GR 

MANAGER 

484
499
505
525

805731
430

807585
430LAx20

265524
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 GB 
GR 

499
504

805731
430

807588
430Rx20

279696
Dm83

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807571
430TB(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 541 805784
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 805784
430DTE

807575
430GD(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

IRISBUS 1 ARES 89 805785
430DTE

807573
430TB(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1

RENAULT TRUCKS 2

FR1 
ILIADE 
KERAX 

97
100
508

805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806675
Dm120TCD(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 508 805785
430DTE

807574
430GD(F)x20

806676
Dm120TCD(L)

830032

MAN 2 M90 273 806615
100

830032

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

807563
430LAx10

279150
Dm86P

830032

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

807563
430LAx10

830032

IVECO 2 190 
CHANTIER 

120
127

807564
420LAx10

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 807574
430GD(F)x20

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 524 807576
430TBx16

079974
Dm102T(C)

830032
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 830032 a RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
541

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

507
546

809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830032

IVECO 2 EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

172
175
178
181
184
190

809127 805600
430DTE

807729
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

IVECO 2 EUROSTAR CURSOR 
EUROTECH CURSOR 

STRALIS ACTIVE SPACE 
STRALIS EXECUTIVE SPACE Euro 3 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

157
166
178
183
185
191

809128 805600
430DTE

807730
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

MAN 2 TG-A 277 809131 807733
430

806508
Dm120TCD

830032

MAN 2 TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 
TGX Euro 5 

277
281
286
290
293

809132 807733
430

806616
Dm120TCD

830032

MAN 2 TG-A 275 809134 807734
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

ERF 2

MAN 2

ECM 
ECT 

TG-A 
TG-A Euro 4 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

75
75

275
281
286
290

809135 807734
430GD(F)x10

806616
Dm120TCD

830032

RENAULT TRUCKS 2 PREMIUM 546 809142 807575
430GD(F)x10

830032

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 507 809151 805785
430DTE

807745
430TB(F)x10

806706
Dm120TCD(L)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830032

SCANIA 2 164 571 827032 829030
430TGx24

830032

SCANIA 2 94 
114 
124 
164 

562
566
567
571

827052 831030
430DTE

807520
430GD(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 P 
P Euro 3 
P Euro 4 

R 
R Euro 4 

T 

579
582
584
585
588
591

827054 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

IRISBUS 1 ARES 
FR1 

ILIADE 

89
94

101

827081 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

830032

IRISBUS 1 ILIADE 101 827083 805785
430DTE

829063
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 P 
P Euro 4 

579
582

827100 829078
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032
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 830032 a IRISBUS 1 ARES 
RECREO 

89
108

827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830032

IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
181
186
192

827171 830032

IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5 

STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
179
182

827172 830032

IVECO 2 STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

179
186
192

827173 830032

IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5 

STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
179
181
186
192

827175 830032

IVECO 2 STRALIS ACTIVE SPACE Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

179
186
192

827176 830032

SCANIA 2 P Euro 4 
P Euro 5 

582
584

827188 830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 P Euro 4 
R Euro 4 

583
588

827190 829053
430TG(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

MAN 2 TG-A 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

275
286
290

827266 807734
430GD(F)x10

830032

MAN 2 TG-A 
TGS Euro 4 
TGX Euro 4 

277
286
290

827267 807733
430

830032

SCANIA 2 R Euro 4 589 829030
430TGx24

830010
Dm120TCD

830032

SCANIA 2 R 
T 

587
592

829030
430TGx24

830032

SCANIA 2 P Euro 4 583 830010
Dm120TCD

830032

IVECO 2

MAN 2

RENAULT TRUCKS 2
SCANIA 2

STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 
F2000 

F90 
M90 

GR 
142 

R Euro 4 

176
186
192
205
222
273
504
569
590

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 831002
400DTE

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 831002
400DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032

 830033 a IVECO 2 65 
75 
79 

110 
130 

115
116
117
119
119

279450
310DBR

806334
307Yx10

279090
Dm69 P

830033

IVECO 2 110 
130 

119
119

279450
310DBR

806334
307Yx10

830033

IVECO 2 75 116 359135
302YBx10

830033

IVECO 2 EUROCARGO 128 805035 806272
280YBx10

806535
Dm85TCD

830033
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 830033 a IRISBUS 1
IVECO 2

EUROCARGO 
EUROCARGO 

EUROFIRE 

92
128
151

805036 805570
310DTR

806127
310UAx10

806535
Dm85TCD

830033

IRISBUS 1
IVECO 2

EUROCARGO 
EUROCARGO 

92
131

805037 806128
330UAx10

806535
Dm85TCD

830033

IVECO 2 65 
75 
79 
80 

110 
130 

115
116
117
118
119
119

805045 279450
310DBR

806334
307Yx10

830033

IVECO 2 EUROCARGO 132 805197 806535
Dm85TCD

830033

IVECO 2 EUROTRAKKER 168 805457 805600
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IRISBUS 1 230-421 
EUROCLASS 
EURORIDER 

89
92
93

805461 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTRAKKER 

152
159
168

805466 805613
405DTE

807559
400LBx10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER 
EUROTRAKKER CURSOR 

STRALIS ACTIVE DAY 
STRALIS ACTIVE TIME 

TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 
TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

159
164
168
171
175
180
184
190

805470 805613
405DTE

807561
400LAx10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 EUROCARGO 
EUROCARGO TECTOR 

EUROFIRE 
EUROFIRE TECTOR 

EUROTECH 
EUROTECH CURSOR 

EUROTRAKKER CURSOR 

135
138
151
152
159
164
171

805473 805613
405DTE

807562
380Lx10

806508
Dm120TCD

830033

IRISBUS 1 EURORIDER 93 805796
430DTE

807557
430GD(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 79 117 806092
276Mx10

358322
58

830033

IVECO 2 170 120 806128
330UAx10

806603
Dm69P

830033

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 3 

136
143

809124 806535
Dm85TCD

830033

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 3 
EUROCARGO TECTOR Euro 4 

EUROFIRE TECTOR 

136
140
145
151

809125 806535
Dm85TCD

830033

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 3 

EUROFIRE TECTOR 

136
140
151

809126 806535
Dm85TCD

830033

IRISBUS 1 EURORIDER 93 827143 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806707
Dm120TCD

830033

IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
181
186
192

827171 830033

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4 147 827174 830033
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 830033 a IVECO 2 STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
STRALIS ACTIVE TIME Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

176
181
186
192

827175 830033

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR 
EUROCARGO TECTOR Euro 4 

EUROFIRE TECTOR 

138
146
152

827177 805613
405DTE

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 EUROCARGO TECTOR Euro 4 145 827193 806535
Dm85TCD

830033

IVECO 2 EUROSTAR 
EUROTECH 

EUROTECH CURSOR 
EUROTRAKKER 

EUROTRAKKER CURSOR 
STRALIS ACTIVE DAY 

STRALIS ACTIVE TIME 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 3 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 3 

152
159
164
168
171
175
180
184
190

827298 805613
405DTE

829371
400LB(F)x10

806508
Dm120TCD

830033

IVECO 2 75 
150 

STRALIS ACTIVE DAY Euro 4/5 
TRAKKER ACTIVE DAY Euro 4/5 

TRAKKER ACTIVE TIME Euro 4/5 

117
120
176
186
192

830033

IVECO 2 110 
130 

119
119

831289
330

806335
327YBx10

806602
Dm69P

830033

IVECO 2 110 
130 
140 

119
119
120

831289
330

806335
327YBx10

806603
Dm69P

830033

 830035 a MERCEDES 2 ATEGO 
ECONIC 

412
424

805231 829013
430GD(F)x18

806677
Dm102T

830035

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 
AXOR Euro 3 

AXOR Euro 4/5 
UNIMOG 

409
414
416
420
421
424

805295 807527
395LBx18

830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 

ATEGO Euro 4/5 

409
414
416

805295 807527
395LBx18

830018
CSC no censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 410 805299 807528
395LBx18

830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 410 805299 807528
395LBx18

830018
CSC no censor

830035

MERCEDES 2 711 
612-614 
811-813 
814-820 
911-917 

1114-1120 
1213-1228 
1313-1324 
1513-1524 

ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 
UNIMOG 

300
303
304
304
304
309
313
319
329
408
413
414
416
424

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830017
CSC censor

830035

MERCEDES 2 ATEGO 
ATEGO Euro 3 
ATEGO Euro 4 

ATEGO Euro 4/5 

408
413
414
416

827258 805779
362

829369
362TC(H)x18

830018
CSC no censor

830035
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 830036 a RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830036

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 827094 802033
235

830036

 830037 a RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 1 529 805277 830037

RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 1 529 805285 805843
235DTR

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830037

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 827094 802033
235

830037

RENAULT TRUCKS 2 MASCOTT 1 529 827098 830037

 830039 a RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805256 805769
250

806294
250YB(G)x10

264664
Dm60

830039

RENAULT TRUCKS 2 MESSENGER 533 805288 805611
250DBR

094479
250Mx10

264664
Dm60

830039

 830044 a VOLVO 2 FL 6 637 809120 830044

VOLVO 2 FL 6 636 809122 830044

VOLVO 2 FL 6 637 827145 831291
350

830020
80

830044

VOLVO 2 FL 6 638 827151 831289
330

829306
330x10

830024
80

830044

VOLVO 2 FL 6 638 827152 831291
350

830021
80

830044

VOLVO 2 FL 6 643 829308
380x10

830019
80

830044

VOLVO 2 FL 6 637 830024
80

830044

VOLVO 2 F 6 
FL 6 

626
636

830044

VOLVO 2 F 6 625 831289
330

830044

VOLVO 2 F 6 626 831291
350

829305
350x10

830044

VOLVO 2 F 6 625 831291
350

829307
327LBx10

830044

 830045 a VOLVO 2 N10 657 355100
420

358323
102

830045

VOLVO 2 F10 
N10 

626
657

358323
102

830045

VOLVO 2 F12 
FH12 
FL12 

FM12 

628
630
647
653

805160 805753
430

807522
430GD(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 F10 
FL 7 
FL10 
FS7 
N10 

NL10 

627
645
647
656
658
662

805257 807531
430TB(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 FM 7 
FM10 

648
650

805753
430

807531
430TB(F)x10

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 FM 7 
FM10 

648
650

805801
430DTE

807531
430TB(F)x10

830045
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 830045 a VOLVO 2 FL 7 645 805883
430DTE

830045

VOLVO 2 FM 7 649 809107 805753
430

807717
430TB(F)x10

830013
Dm102TL

830045

VOLVO 2 FH12 632 809110 807716
430TG(F)x10

830013
Dm102TL

830045

VOLVO 2 FH12 
FM12 

631
654

809112 805753
430

807522
430GD(F)x10

830013
Dm102TL

830045

VOLVO 2 FH12 
FH16 
FM12 

631
635
654

827030 831006
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830004
Dm102T

830045

VOLVO 2 FH12 
FH12 Euro 3 

FM 9 
FM 9 Euro 4 

631
633
649
650

827069 829067
430GD(F)x24

806661
Dm102T

830045

VOLVO 2 FH12 
FM 9 

FM 9 Euro 4 
FM12 

632
649
650
654

827087 829067
430GD(F)x24

830013
Dm102TL

830045

VOLVO 2 FH12 
FH13 Euro 4 

FM11 Euro 4/5 
FM13 Euro 4 

632
634
652
654

827221 830045

VOLVO 2 F10 
F12 

FH13 Euro 4 
FM13 Euro 4 

N10 
N12 

626
627
634
654
657
659

830045

 831001
 400DTE

d RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAJOR 

PREMIUM 

491
522
542

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830030

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

508
541

809040 831001
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830000
Dm120TCD

830032

 831002
 400DTE

d RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 515 809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830028

RENAULT TRUCKS 2 KERAX 
PREMIUM 

507
546

809114 831002
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830001
Dm120TCD

830032

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 831002
400DTE

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 526 831002
400DTE

079974
Dm102T(C)

830032

RENAULT TRUCKS 2 P 540 831002
400DTE

806195
430LAx10

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 831002
400DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830030

RENAULT TRUCKS 2 MANAGER 527 831002
400DTE

807573
430TB(F)x10

079974
Dm102T(C)

830032
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 831003
 400DTE

d RENAULT TRUCKS 2 MAGNUM 514 827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830028

RENAULT TRUCKS 2 C 
MAGNUM 

MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

491
513
518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830030

RENAULT TRUCKS 2 MAJOR 
MANAGER 

MAXTER 

518
528
532

827028 831003
400DTE

829333
400GD(F)x20

829334
400GD(F)x10

830002
Dm102T

830032

 831004
 400DTE

d MERCEDES 2 1733-1748 
1831-1850 
1919-1948 
2020-2244 
2420-2550 
2620-2650 

341
343
346
353
360
364

809118 831004
400DTE

829023
400GDx10
829024

400GDx10

806663
Dm120TCD(C)

 831006
 400DTE

d VOLVO 2 FH12 
FH16 
FM12 

631
635
654

827030 831006
400DTE

829334
400GD(F)x10

829334
400GD(F)x10

830004
Dm102T

830045

 831018
 430DBP

d BOVA 1
DAF 2

FUTURA 
85 
95 

50
60
60

809042 831018
430DBP

807712
430GDx10

830007
Dm86P

DAF 2 95 60 809166 831018
430DBP

807713
430GDx10

830007
Dm86P

BOVA 1 FUTURA 50 827076 831018
430DBP

807713
430GDx10

830007
Dm86P

 831030
 430DTE

d SCANIA 2 94 
114 
124 
164 

562
566
567
571

827052 831030
430DTE

807520
430GD(F)x24

830010
Dm120TCD

830032

 831032
 350DR

d MERCEDES 2

MERCEDES 1

1114-1120 
1313-1324 
1413-1428 
1513-1524 
1613-1644 
1717-1729 
1813-1827 
2020-2244 

O1117 
O1120 
O1417 

308
315
320
327
331
338
342
353
429
429
429

827019 831032
350DR

MERCEDES 2 1413-1428 
1613-1644 
2020-2244 

321
331
353

827020 831032
350DR

830012
Dm69

 831040
 395DBE

d FAST 1 SCOLER 76 827158 831040
395DBE

807743
395TC(H)x10

 831045
 430DTE

d IKARUS 1 380 86 827063 831045
430DTE

829059
430GD(F)x10

830014
Dm120TCD

 831047
 430STE

d MERCEDES 1
SETRA 1

TOURISMO 
S400 COMFORTCLASS 

S400 TOPCLASS 

441
600
600

827075 831047
430STE

829066
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

MERCEDES 1

SETRA 1

TOURISMO Euro 4 
TRAVEGO 

TRAVEGO Euro 3 
S400 COMFORTCLASS 

S400 TOPCLASS 

442
442
442
600
600

827077 831047
430STE

829060
430GD(F)x10

830015
Dm120TCD

 831050
 430DTE

d SNVI 2 TB 603 831050
430DTE

829062
430GD(F)x10

830016
Dm120TCD
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 831052
 430DTE

d IRISBUS 1 ARWAY Euro 4/5 
CROSSWAY 

DOMINO Euro 4/5 
EURORIDER Euro 4/5 

EVADYS Euro 4/5 
MAGELYS Euro 4/5 

90
91
91
93
94

106

827064 831052
430DTE

829063
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

IRISBUS 1 DOMINO 
EURORIDER 

EVADYS 
MAGELYS 

87
88
88
88

827297 831052
430DTE

829336
430GD(F)x10

IRISBUS 1 DOMINO Euro 4/5 
EVADYS Euro 4/5 

91
94

831052
430DTE

829336
430GD(F)x10

806675
Dm120TCD(C)

 831053
 310DBR

d SNVI 2

SNVI 1

CHASSIS 
K 
M 

AUTOCAR 

602
602
602
603

831053
310DBR

829065
310YB(G)x10

 831286
 380

d DAF 2 55 58 827144 831286
380

829296
380

830022
80

DAF 2 55 58 827147 831286
380

829308
380x10

830022
80

 831288
 330C

d DAF 2 1300 
1502 
1600 
3200 

61
62
62
64

831288
330C

829304
327LBx10

 831289
 330

d VOLVO 2 FL 6 638 827151 831289
330

829306
330x10

830024
80

830044

IVECO 2 150 120 831289
330

IVECO 2 120 
140 

119
120

831289
330

806335
327YBx10

IVECO 2 110 
130 

119
119

831289
330

806335
327YBx10

806602
Dm69P

830033

IVECO 2 110 
130 
140 

119
119
120

831289
330

806335
327YBx10

806603
Dm69P

830033

VOLVO 2 F 6 625 831289
330

830044

 831290
 330

d DAF 2 45 
50 

57
58

827148 831290
330

829303
330LB(G)x10

830022
80

DAF 2 45 
50 

800 
1000 

57
58
61
61

827156 831290
330

829304
327LBx10

830022
80

 831291
 350

d VOLVO 2 FL 6 637 827145 831291
350

830020
80

830044

VOLVO 2 FL 6 638 827152 831291
350

830021
80

830044

VOLVO 2 F 6 626 831291
350

829305
350x10

830044

VOLVO 1 B6, F, FA 664 831291
350

829307
327LBx10

VOLVO 2 F 6 625 831291
350

829307
327LBx10

830044

 831292
 330

d DAF 2 45 
50 

57
58

827157 831292
330

829307
327LBx10

830022
80

 831293
 330DBR

d NISSAN 2 ATLEON 
L 

M 

452
455
455

827155 831293
330DBR
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 831294
 330

d DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827146 831294
330

829303
330LB(G)x10

830022
80

DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827153 831294
330

829304
327LBx10

830022
80

 831295
 350

d DAF 2 45 
50 
55 

57
58
58

827149 831295
350

829307
327LBx10

830022
80

DAF 2 55 58 827150 831295
350

829305
350x10

830022
80

 831300
 430

d ASIA 1 COSMOS BUS 40 831300
430

829314
430

 831301
 430

d HYUNDAI 1 BUS 86 831301
430

829317
430

 831302
 275

d HYUNDAI 2 H250,H350 86 831302
275

829309
275

HYUNDAI 2
HYUNDAI 1

H250,H350 
CHORUS BUS 

86
86

831302
275

829319
275

 831303
 300

d HYUNDAI 2 H250,H350 86 831303
300

829320
300

 831304
 260

d ISUZU 2 ELF 110 831304
260

829321
260

 831305
 300

d ISUZU 2 ELF 110 831305
300

829323
300

 831306
 300

d ISUZU 2

UD (NISSAN DIESEL) 2

ELF 
FORWARD 

CONDOL 

110
111
613

831306
300

829324
300

 831307
 260

d ASIA 1 COMBI BUS 40 831307
260

829326
260

 831311
 354

d HYUNDAI 1 BUS 86 831311
354

829337
354

 835000 X FORD H
LDV H
LONDON TAXI H

Transit (2000>2006) 
Convoy 

TX2 

81
197
199

835000

 835001 X CITROËN H

FIAT H

PEUGEOT H

Dispatch (95>2006) 
Jumpy (2004>2006) 

Jumpy (95>2003) 
Scudo (2004>2006) 

Scudo (95>2003) 
Expert (95>2003) 

Expert II (2004>2006) 

54
55
56
79
80

472
473

835001

 835003 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 
Transporter (F7D) (96>2003) 

622
622

835003

 835009 X MERCEDES H Sprinter (95>) 
Vito (96>2003) 

297
299

835009

 835015 X IVECO H Daily (2006>) 
Daily (99>) 

112
113

835015

 835019 X FORD H Tourneo Connect 
Transit Connect 

81
83

835019

 835028 X VOLKSWAGEN H Transporter (F70) (90>96) 
Transporter (F7D) (96>2003) 

622
622

835028

 835035 X VOLKSWAGEN H Caddy (2004>2010) 619 835035

 835060 X FORD H Transit (2006>) 81 835060

 835064 X OPEL H
VAUXHALL H

Combo (2001>) 
Combo (2001>) 

456
617

835064
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 835066 X VOLKSWAGEN H Caddy (2004>2010) 619 835066

 835071 X CITROËN H
PEUGEOT H

Berlingo (B9) (2008>) 
Partner (B9) (2008>) 

52
475

835071

 835072 X OPEL H Combo (2001>) 456 835072
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Clutches for trucks

Embrayages pour véhicules industriels

Embragues para veiculos industriales

Embreagens para veiculos pasados industriais

Frizioni per veicoli industriali

Koppelingen voor vrachtwagens

NFZ-Kupplungen

Sprzęgło dla ciężarówek

Aǧir Vasita Debriyajlar
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v
 094185 430DBP 430 470 push 22500

 263386 430DB 430 ? push 16300

 279450 310DBR 310 ? push 9600

 279539 267DBR 267 ? push 6350

 279726 280DBR 280 ? push 6400

 355100 420 420 ? push

 355125 250 250 ? push 6340

 355131 295 295 332 push 8450

 355138 420 420 475 push 17450

 355140 310 314 365 push 9029

 355150 420 420 475 push 18060

 358288 310 310 ? push 8200

 358295 330 330 365 push

 358332 380 380 435 push

 358335 420 420 475 push 13400

 800514 380 380 9000

 800515 380 380 10000

 801410 X 267DTR 267 ? pull 6800 TCD

 802033 235 235

 805035 X 280DTR 280 ? pull 10500 TCD

 805037 X 330DTR 330 pull 13000 TCD

 805048 X 310DBR 310 push 7950

 805052 X 380DB 380 push 12500

 805057é X 430DTE 430 457 pull 31000 T

 805164 X 430DTE 430 475 pull 34000 TCD

 805167é X 430DTE 430 475 pull 25500 T

 805193 X 430DTE 430 470 pull 24000 TCD

 805197 X 330DTR 330 pull 10500 TCD

 805231é X 430DTE 430 475 pull 25500 T

 805246 X 430DTE 430 475 pull 34000 TCD

 805257é X 430DTE 430 475 pull 21500 T

 805258é X 430DTE 430 475 pull 21500 T

 805277 X 267DTR 267 ? pull 6600 TCD

 805291 X 430DTE 430 pull 35000 T

 805293 X 430DTE 430 pull 35000 T

 805295 X 395DBE 395 435 push 11600

 805297 X 395DBE 395 push 11600

 805299 X 395DBE 395 435 push 16600

 805301 X 395DBE 395 push 16600

 805416 X 280DBR 280 ? push 6400

 805460 X 430DTE 430 pull 29000 T

 805463 X 430DTE 430 pull 29000 T



v
(Newton)
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dv
 805474 X 430DBP 430 push 20500

 805476 X 430DBP 430 push 16800

 805500 430DTE 430 457 pull 26000 T

 805503é 430DTE 430 475 pull 23000 T

 805508 350DR 350 ? push 10500

 805509 350DR 350 ? push 10500

 805513 430DTE 430 475 pull 19000 TCD

 805514 430DTE 430 475 pull 26000 TCD

 805517 280DTR 280 ? pull 8500 TCD

 805518 310DBR 310 ? push 8200

 805525 310 310 ? push 9700

 805549 420 420 475 push 13638

 805564 330 330 365 push

 805566 350 350 395 push

 805570 310DTR 310 ? pull 11500 TCD

 805582é° 430DTE 430 457 pull 31000 T

 805584é° 430DTE 430 475 pull 34000 T

 805598é 430DTE 430 475 pull 28000 T

 805600 430DTE 430 475 pull 34000 TCD

 805603 430 430

 805606 430 430

 805610é 430DTE 430 475 pull 34000 T

 805611 250DBR 250 ? push 6000

 805613 405DTE 405 450 pull 25000 TCD

 805615 380 380 435 push

 805620 430 430

 805628é 430DTE 430 457 pull 31000 T

 805630é 430DTE 430 473 pull 23000 T

 805632é 430DTE 430 475 pull 34000 T

 805633 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

 805638 310DBR 310 ? push 7250

 805641 350DR 350 ? push 11500

 805642 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

 805658 430DTE 430 457 pull 26000 T

 805697 430DBP 430 475 push 20500

 805710 430DTE 430 475 pull 19000 TCD

 805711 430DTE 430 475 pull 26000 TCD

 805721 430 430

 805724 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

 805725 430 430

 805726 430 430

 805728 380 380
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 805729 430 430

 805730 430 430

 805731 430 430

 805753 430 430

 805761 420 420

 805762 310 310

 805766 310 310

 805769 250 250

 805775 430DTE 430 470 pull 31500 TCD

 805776 350 350

 805777 350DTR 350 ? pull 11300 TCD

 805779 362 362

 805780é° 430DTE 430 475 pull 25500 T

 805781é° 430DTE 430 475 pull 35000 T

 805783 350DTR 350 ? pull 11300 TCD

 805784 430DTE 430 470 pull 24000 TCD

 805785 430DTE 430 470 pull 31500 TCD

 805786 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

 805787 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

 805788 380 380

 805792 250DBC 250 push

 805796 430DTE 430 475 pull 26000 TCD

 805801é° 430DTE 430 475 pull 31500 T

 805808 310DBR 310 ? push 8200

 805843 235DTR 235 ? pull 6800 TCD

 805855é 430DTE 430 470 pull 26000 T

 805857é 430DTE 430 457 pull 26000 T

 805858 280DBR 280 ? push 7300

 805859 350DR 350 ? push 10500

 805860 310DBR 310 ? push 8200

 805861 380DB 380 ? push 14400

 805862 430DB 430 ? push 16300

 805883é° 430DTE 430 475 pull 21500 T

 809043é X 430DBP 430 475 push 24500

 809110é X 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

 809111é X 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

 809120 X 380DB 380 ? push 12800

 809121 X 380DB 380 ? push 12800

 809122 X 380DB 380 push 12800

 809123 X 380DB 380 push 12800

 809124 X 350DTR 350 ? pull 12000 TCD

 809125 X 350DTR 350 pull 12000 TCD



v
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 809126 X 330DTR 330 ? pull 10100 TCD

 809131 X 430DTE 430 475 pull 33000 TCD

 809132 X 430DTE 430 pull 33000 TCD

 809133 X 430DTE 430 pull 33000 TCD

 809134 X 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

 809135 X 430DTE 430 pull 31500 TCD

 809136 X 430DTE 430 pull 31500 TCD

 809142 X 430DTE 430 pull 31500 TCD

 809144 X 362DBE 362 push 12000

 809146 X 362DBE 362 push 12000

 809148 X 395DBE 395 push 14200

 809150 X 395DBE 395 push 14200

 827002é X 350DR 350 395,2 push 12800

 827003 X 350DR 350 push 12800

 827004é X 350DR 350 395,2 push 12800

 827005 X 350DR 350 push 12800

 827009é X 362DBE 362 395 push 13900

 827010 X 362DBE 362 push 13900

 827011é X 362DBE 362 395 push 13900

 827012 X 362DBE 362 push 13900

 827014 X 280DTR 280 ? pull 7000 TCD

 827015 X 350DR 350 push 12800

 827016 X 350DR 350 push 12800

 827021é X 350DR 350 395,2 push 12800

 827025é X 430DTE 430 475 pull 35000 T

 827026é X 430DTE 430 475 pull 35000 T

 827027 X 350DR 350 push 7200

 827032 X 430DTE 430 470 pull 38000 TCD

 827033 X 430DTE 430 470 pull 38000 TCD

 827034é X 430DBP 430 475 push 22500

 827034 X 430DBP 430 push 20000

 827035é X 430DBP 430 475 push 22500

 827053 X 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

 827054 X 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

 827055 X 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

 827061é X 430DBP 430 push

 827065 X 280DTR 280 ? pull 7000 TCD

 827069é X 430DTE 430 475 pull 29000 T

 827070é X 430DTE 430 475 pull 29000 T

 827073 X 362DBE 362 push 10000

 827074 X 362DBE 362 395 push 10000

 827079 X 430DBP 430 push 22500



v
d

(Newton)
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 827080 X 430DBP 430 push 22500

 827087 X 430DTE 430 pull 29000 T

 827088 X 430DTE 430 pull 29000 T

 827091 X 235DTR 235 ? pull 6800 T

 827098 X 280DTR 280 pull 6600 TCD

 827100 X 430DTE 430 pull 33500 TCD

 827158 X 395DBE 395 435 push 14200

 827161 X 280DTR 280 ? pull 7500 TCD

 827162 X 280DTR 280 ? pull 7500 TCD

 827163 X 280DTR 280 ? pull 6500 TCD

 827164 X 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

 827165 X 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

 827166 X 430DTE 430 475 pull 35400 TCD

 827167 X 430DTE 430 475 pull 35400 TCD

 827171 X 430DTE 430 pull 34000 TCD

 827172 X 430DTE 430 pull 34000 TCD

 827173 X 430DTE 430 475 pull 35000 TCD

 827174 X 405DTE 405 pull 25000 TCD

 827175 X 430DTE 430 pull 34000 TCD

 827176 X 430DTE 430 475 pull 35000 TCD

 827178 X 362DBE 362 395 push 13400

 827179 X 362DBE 362 395 push 13400

 827180 X 395DBE 395 push 14200

 827181 X 395DBE 395 push 14200

 827182 X 395DBE 395 435 push 15800

 827183 X 395DBE 395 435 push 15800

 827184 X 395DBE 395 435 push 18000

 827185 X 395DBE 395 435 push 18000

 827186 X 430DBP 430 475 push 18000

 827187 X 430DBP 430 push 18000

 827188 X 430DTE 430 470 pull 30000 TCD

 827189 X 430DTE 430 470 pull 30000 TCD

 827190 X 430DTE 430 470 pull 30000 TCD

 827191 X 430DTE 430 470 pull 30000 TCD

 827192 X 280DTR 280 ? pull 7000 TCD

 827193 X 350DTR 350 pull 12000 TCD

 827194 X 405DTE 405 450 pull 16600 TCD

 827199 X 400DTE 400 475 pull 18000 TCD 840001

 827200 X 400DTE 400 475 pull 18000 TCD 840001

 827221 X 430DTE 430 475 pull 37500 T

 827222 X 430DTE 430 475 pull 37500 T

 827236 X 395 395
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 827237 X 395 395

 827238 X 395 395

 827239 X 395 395

 827240 X 395 395

 827241 X 395 395

 827247 X 350 350

 827248 X 350 350

 827249 X 350 350

 827250 X 350 350

 827256 X 2x400DTE 400 pull 18000 T

 827257 X 2x400DTE 2400 pull 18000 T

 827259 X 362DBE 362 395 push 11000

 827260 X 362DBE 362 395 push 10700

 827261 X 362DBE 362 395 push 10700

 827262 X 395DBE 395 432 push 16600

 827264 X 362DBE 362 395 push 14200

 827265 X 395DBE 395 432 push 14700

 827266 X 420 420 push

 827267 X 420 420 push

 827268 X 395 395

 827269 X 362DBE 362 395 push 8800

 827270 X 395 395

 827272 X 400DTE 400 475 pull 16500 T 840001

 827273 X 400DTE 400 475 pull 16500 T 840001

 827274 X 362DBE 362 395 push 10700

 827276 X 278 278

 827277 X 278 278

 827280 X 279 279

 827281 X 279 279

 827282 X 430DTE 430 pull 36800 TCD

 827284 X 430DTE 430 pull 36800 TCD

 827285 X 430DTE 430 pull TCD

 827289 X 430DTE 430 pull TCD

 827290 X 430DTE 430 pull TCD

 827291 X 430DTE 430 pull TCD

 827292 X 395DBE 395 push

 827293 X 430DTE 430 pull TCD

 827294 X 430DTE 430 pull TCD

 827295 X 430DTE 430 pull 45500 TCD

 827296 X 430DTE 430 pull 45500 TCD

 827325 X 430DTE 430 pull 31500 TCD

 827326 X 430DTE 430 pull 31500 TCD
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 827327 X 430DTE 430 pull 35400 TCD

 827328 X 430DTE 430 pull 35400 TCD

 827358 X 395 395 pull

 827359 X 362 362 pull

 827360 X 310 310 pull

 827362 X 362 362 push

 827363 X 362 362 push

 827364 X 395 395 push

 827365 X 395 395 push

 827366 X 380 380 pull

 827368 X 380 380 pull

 827369 X 362 362 pull

 827370 X 362 362 push

 827372 X 300 300 push

 827373 X 330 330 push

 827374 X 330 330 push

 827375 X 300 300 push

 827376 X 330 330 push

 827377 X 330 330 push

 827378 X 380 380 pull

 827382 X 2x400DTE 400 pull 18000 TCD 840001

 827383 X 2x400DTE 400 pull 18000 TCD 840001

 831001é 400DTE 400 475 pull 16500 TCD 840000

 831002é 400DTE 400 475 pull 16500 TCD 840000

 831003é 400DTE 400 475 pull 15200 T 840000

 831004é 400DTE 400 475 pull 16500 TCD 840001

 831006é 400DTE 400 475 pull 16500 T 840001

 831018é 430DBP 430 475 push 24500

 831030 430DTE 430 470 pull 33500 TCD

 831032é 350DR 350 395,2 push 12800

 831040 395DBE 395 435 push 14200

 831045 430DTE 430 470 pull 31500 TCD

 831047ç 430STE 430 475 pull 35800 TCD

 831050 430DTE 430 470 pull 31500 TCD

 831052 430DTE 430 475 pull 31500 TCD

 831053 310DBR 310 ? push 8050

 831286 380 380 push 13500

 831288 330C 330 push 10000

 831289 330 330 push 10200

 831290 330 330 push 8750

 831291 350 350 push 10650

 831292 330 330 push 10000



v
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 831293 330DBR 330 push 9000

 831294 330 330 push 10500

 831295 350 350 push 12000

 831300 430 430

 831301 430 430

 831302 275 275

 831303 300 300

 831304 260 260

 831305 300 300

 831306 300 300

 831307 260 260

 831311 354 354
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GB
If there is the drawing of a kit in the second column, the reference in the VALEO  
column is the reference of the kit but the technical characteristics are the ones of  
the driven plate.

F
S’il y a le dessin d’un kit dans la deuxième colonne, la référence dans la colonne Valeo 
correspond à la référence du kit mais les caractéristiques techniques correspondent à 
celles du disque.

E Si exite el dibujo de unl kit en la segunda columna, la referencia en la columna Valeo es la 
referencia del kit pero las características técnicas corresponden al  disco de embrague

P Se existir o desenho do kit na segunda coluna, a referência na coluna VALEO é a  
referência do kit, mas as características técnicas são as do disco de embraiagem.

I Se è presente il disegno di un kit nella seconda colonna, il riferimento nella colonna 
Valeo è il riferimento del kit  ma le caratteristiche tecniche sono quelle del disco frizione

NL
Indien er een afbeelding van een kit in de tweede kolom staat, dan komt de referentie 
in de Valeo kolom overeen met de kit referentie, echter de technische karakteristieken 
komen dan overeen met die van de frictieplaat.

D
Ist in der zweiten Spalte ein Kit abgebildet, entspricht die Artikelnummer in der Valeo-
Spalte der Kit-Artikelnummer. Die technischen Merkmale entsprechen jedoch denen  
der Kupplungsscheibe.

PL Jeśli jest rysunek zestawu w kolejnej kolumnie, referencja z kolumny Valeo jest referencją 
zestawu ale techniczna charakterystyka odnosi się do tarczy sprzęgƚa.

CZ Pokud je v druhém sloupci piktogram spojkové sady, katalogové číslo Valeo je pro spojkovou 
sadu, ale technická specifikace se týká pouze spojkové lamenly

H Amennyiben a második oszlopban egy KIT piktogram található, a VALEO oszlopban található 
cikkszám a KIT cikkszáma, a technikai paraméterek azonban a kuplung tárcsára vonatkoznak.

RU ÖÒÎË ‚Ó ‚ÚÓÓÈ ÍÓÎÌÍÂ ÂÒÚ¸ ËÒÛÌÓÍ ÍÓÏÔÎÂÍÚ‡, ÚÓ ‡ÚËÍÛÎ ‚ ÍÓÎÓÌÍÂ «VALEO» ÓÚÌÓÒËÚÒfl 
ÍÓ ‚ÒÂÏÛ ÍÓÏÔÎÂÍÚÛ, ÌÓ ÚÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË ‰‡Ì˚ ‰Îfl ‚Â‰ÓÏÓ„Ó ‰ËÒÍ‡

TR
Eğer ikinci sütunda debriyaj kit sembolü 
bulunuyorsa, VALEO sütünunda debriyaj kiti referansı yazmaktadır ancak teknik 
özellikler debriyaj diskine aittir. 

GR ∂¿Ó ˘¿Ú¯ÂÈ ÛÎ›ÙÛÔ ÙÔ˘ ÎÈÙ ÛÙËÓ ‰Â‡ÙÂÚË ÛÙ‹ÏË, Ô Îˆ‰ÈÎ˜ ÛÙË ÛÙ‹ÏË ‘’Valeo’’ Â›Ó·È ÙÔ˘ ÎÈÙ. 
™ÙË ÛÙ‹ÏË ‘’Tech’’, Ù· ÙÂ¯ÓÈÎ¿ ¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿ ·ÊÔÚÔ‡Ó ÙÔ ‰›ÛÎÔ. 
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N x D x d

Dev.

I x L

816

v
 079283 430LAx10 430 1800 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 43 5

 079924 430LAx22 430 1800 F491 430 242 10 22 x 45 x 41 Dev 8,5

 079925 430GDx22 430 2300 F491 430 242 10 22 x 45 x 41 Dev 8,8

 094479 250Mx10 250 540 F491 250 165 8,5 10 x 35,1 x 28,7 5,4 x 32 6

 296377 250Ix10 250 290 F491 250 165 8,5 10 x 35,1 x 28,7 5,4 x 32 --

 355132 295x10 295 1000 F491 295 170 9,2 10 x 35 x 28 4 x 37 1,5

 355153 420x10 420 F491 420 220 10 x 44,5 x 36 6,8 x -- --

 358296 330x10 330 F491 330 184 10 10 x 35 x 28 4 x 44 --

 358575 350x10 350 F491 350 195 10 x 40 x 32 5 x -- --

 359135 302YBx10 302 540 F491 302,5 190,5 8,4 10 x 38,3 x 31 5,89 x 32 1,4

 805052 X 380 L 380 900 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 805073 X 430 GD(F53) 430 2700 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 805149 X 430 GD(F44) 430 2000 F202 -- x -- x -- -- x -- --

 805197 X 330 UA33D 330 1000 MIBA 515 -- x -- x -- -- x -- --

 805277 X 267 YB(G64) 267 370 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 805285 X 235 SH(D95) 235 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 805449 X 430 GD(F53) 430 2900 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 805488 X 350 L 350 900 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 806002 380x10 380 1500 F491 380 200 10 10 x 44,55 x 35,99 6,88 x 65 10,5

 806005 280Mx10 280 540 F491 280 170 9 10 x 35,1 x 28,7 5,4 x 32 5

 806010 430LAx10 430 1800 F202 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 60 4,7

 806012 420LAx10 420 1800 F491 420 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43 5

 806015 430GD(F)x10 430 2700 F202 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 54 7,8

 806016 430LAx10 430 1800 F202 430 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 60 4,7

 806024 430GD(F)x20 430 2900 F491 430 242 10 20 x 55,75 x 50 Dev 8,5

 806030 280YB(G)x10 280 540 F491 280 170 8,5 10 x 38,3 x 31 5,89 x 32 8,3

 806033 430Rx16 430 F491 430 242 10 16 x 45 x 40 Dev 2,5

 806060 350Rx10 350 F202 350 195 9,4 10 x 45 x 36 5 x 40 5

 806062 350Rx16 350 F491 350 195 9,4 16 x 45 x 40 Dev 9,6

 806071 250Ix10 250 290 F491 250 165 8,5 10 x 35 x 29 4 x 32 --

 806092 276Mx10 276 540 F491 276 180 9 10 x 35,1 x 28,7 5,4 x 30,5 6

 8061203 380x10 380 1700 F491 380 250 10 10 x 50,8 x 41,1 7,88 x 58 3,5

 806127 310UAx10 310 310 190 8,5 10 x 38,3 x 31 5,89 x -- --

 806128l 330UAx10 330 330 194,5 8,5 10 x 38,3 x 31 5,89 x -- --

 806132 310YBx10 310 540 F202 310 190 8,5 10 x 38,3 x 31 5,89 x 27 5,4

 806137 250 250 -- x -- x -- -- x -- --

 806151 430GD(F)x24 430 2300 F202 430 242 10 24 x 50 x 46 Dev 13,1

 806177 430GD(F)x24 430 2300 F202 430 242 10 24 x 50 x 46 Dev 13,1

 806180 430GD(F)x10 430 2000 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 10,9

 8061822 380x10 380 1500 F491 380 250 10 10 x 50,8 x 41,1 7,88 x 41 8

 806190 430GD(F)x10 430 2700 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 10,9

 806191 430GDx10 430 2900 F491 430 242 10 10 x 51,3 x 43,6 7,85 x 55 8

 806195 430LAx10 430 1800 F491 430 242 10 10 x 44,7 x 38,2 6,88 x 43 8,5

 806196 310YBx10 310 640 F202 310 190 8,5 10 x 38,3 x 31 5,89 x 32 8,3

 806227 327YBx10 327 650 F202 327 200 9,2 10 x 38,3 x 31 5,89 x 32 7,5

 806228 350x10 350 F202 350 220 9,3 10 x 44,6 x 36 6,88 x 42 6,3
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 806233 380Lx10 380 900 F202 380 220 11,4 10 x 44,6 x 36 6,88 x 42 -5

 806234 310YBx10 310 540 F202 310 190 9 10 x 35,1 x 28,7 5,4 x 32 6

 806237 310YBx10 310 540 F202 310 190 9 10 x 38,3 x 31 5,89 x 32 8

 806239 430LBx10 430 2300 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 43 5,7

 806244 400Rx11 400 F202 400 250 9,5 11 x 51,8 x 42,3 Dev 2,1

 806245 400Rx11 400 F202 400 250 13,6 11 x 51,8 x 42,3 Dev 4

 806246 420Rx10 420 F202 420 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 42 6,5

 806247 420Rx11 420 F202 420 242 10 11 x 51,8 x 42,3 Dev 2

 806250 380Rx10 380 F202 380 220 14 10 x 44,6 x 36 6,88 x 42 6,7

 806252 302YB(G)x10 302 540 F491 302,5 190 9 10 x 28,7 x 23,1 4,42 x 32 6

 806272 280YBx10 280 700 F491 280 170 8,5 10 x 38,3 x 31 5,89 x 27 0,2

 806294 250YB(G)x10 250 370 F491 254 165 8,5 10 x 35,1 x 28,7 5,4 x 32 5,2

 80631523 380 380 F491 380 250 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 30 --

 806329 267Yx10 267 500 F202 267 171 8,5 10 x 31,85 x 25,7 4,9 x 27 3,4

 806334 307Yx10 307 500 F202 307 190 8,5 10 x 38,3 x 31 5,89 x 27 5,4

 806335 327YBx10 327 700 F202 326,7 200 9,2 10 x 38,3 x 31 5,89 x 32 1,3

 806339 280Rx10 280 F491 280 170 9 10 x 35,1 x 28,7 5,4 x 33 7

 806342 420LAx10 420 1800 F202 420 242 10 10 x 44,7 x 38,2 6,88 x 43 8

 806360 430GD(F)x10 430 2900 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 --

 806363 420x10 420 F491 420 220 10 10 x -- x -- -- x 65 --

 806417 430TB(F)x20 430 1800 F491 430 242 10 20 x 55,75 x 50 Dev 8,5

 806418Q 430TB(F)x10 430 1800 F510 430 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 51 8,5

 806419Q 430GD(F)x20 430 2900 F510 430 242 10 20 x 55,75 x 50 Dev 8,5

 806421 330YB(G)x10 330 750 F202 330 195 9,4 10 x 38,3 x 31 5,89 x 32 7,9

 806424 430GD(F)x24 430 2900 F510 430 242 10 24 x 50 x 46 Dev 20,4

 806425Q 430GD(F)x10 430 2900 F510 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 61 8,5

 806426Q 430TBx16 430 1800 F510 430 242 10 16 x 45 x 40 Dev 8,5

 806448 310UAx14 310 310 190 9,3 14 x 40 x 35 Dev --

 806449 430GD(F)x10 430 2100 F202 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 10,9

 806450 350x10 350 F491 350 10 x -- x -- -- x -- --

 806472 430GDx10 430 2900 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 58,6 16

 807503 430GDx10 430 2900 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 58,6 16

 807507 430GD(F)x10 430 2700 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 10,9

 807508 430GD(F)x10 430 1400 F491 430 242 10 10 x 44,6 x 36 7,88 x 55 3,5

 807511 310YB(G)x10 310 700 F202 310 175 10 10 x 35 x 28 4 x 32 7,9

 807512 330YB(G)x10 330 700 F202 330 195 10 10 x 35 x 28 4 x 32 7,9

 807514 430LAx22 430 1800 F491 430 242 10 22 x 45 x 41 Dev 8,5

 807515 430GDx22 430 2300 F491 430 242 10 22 x 45 x 41 Dev 8,8

 807516 400LBx22 400 2300 F202 400 250 10 22 x 45 x 41 Dev 10,2

 807517 400LB(F)x24 400 2300 F202 400 250 10 24 x 50 x 46 Dev 13,4

 807520 430GD(F)x24 430 2900 F510 430 242 10 24 x 50 x 46 Dev 20,4

 807522 430GD(F)x10 430 2900 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 --

 807526 430GDx18 430 3200 F491 430 242 10 18 x 50 x 45 Dev 10,9

 807527 395LBx18 395 395 270 10 18 x 40 x 36 Dev --

 807528 395LBx18 395 395 240 10 18 x 40 x 36 Dev --

 807531 430TB(F)x10 430 2300 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 58 23
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 807537 420LAx10 420 1800 F491 420 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43 5

 807538 420LBx10 420 2300 F491 420 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 43 5,7

 807547 280Yx12 280 370 F491 280 170 8,5 12 x 35 x 30 Dev 6,1

 807550 430LAx10 430 1800 F202 430 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43 8,5

 807553 430LAx10 430 1800 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 43 5

 807557 430GD(F)x10 430 3200 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 15,2
430GDx10 430 3200 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 15,2

 807559 400LBx10 400 2300 F510 400 235 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 62 10,2

 807561 400LAx10 400 1800 F510 400 235 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43 --

 807562 380Lx10 380 1350 F202 380 220 10 10 x 44,7 x 38,2 6,88 x 43 8,5

 807563 430LAx10 430 1800 F491 430 242 10 10 x 44,7 x 38,2 6,88 x 43 8,5

 807564 420LAx10 420 1800 F491 420 242 10 10 x 44,7 x 38,2 6,88 x 43 8,5

 807568 430GDx10 430 2700 F202 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 10,9

 807569 380Rx16 380 F202 380 220 10 16 x 45 x 40 Dev 6,6

 807570 430GD(F)x20 430 2900 F491 430 242 10 20 x 55,75 x 50 Dev 8,5

 807571 430TB(F)x20 430 1800 F491 430 242 10 20 x 55,75 x 50 Dev 8,5

 807573Q 430TB(F)x10 430 1800 F510 430 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 51 8,5

 807574Q 430GD(F)x20 430 2900 F510 430 242 10 20 x 55,75 x 50 Dev 8,5

 807575Q 430GD(F)x10 430 2900 F510 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 61 8,5

 807575 430 430 -- x -- x -- -- x -- --
430GD(F)x10 430 2700 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 61 8,5

 807576Q 430TBx16 430 1800 F510 430 242 10 16 x 45 x 40 Dev 8,5

 807578 430GDx10 430 2900 F491 430 242 10 10 x 51,3 x 43,6 7,85 x 55 8

 807584 380Lx16 380 1350 F202 806502 220 10 16 x 45 x 40 Dev 5,1
380Lx16 380 1350 F202 380 220 10 16 x 45 x 40 Dev 5,1

 807585 430LAx20 430 1800 F491 430 242 10 20 x 55,75 x 50 Dev 6,5

 807586 350Lx10 350 900 F491 350 195 9,4 10 x 38,3 x 31 5,89 x 43 5,3

 807587 350Lx16 350 900 F491 350 195 9,4 16 x 45 x 40 Dev 5,3

 807588 430Rx20 430 F491 430 242 10 20 x 55,75 x 50 Dev 6,5

 807589 350L(H)x10 350 900 F491 350 195 9,4 10 x 38,3 x 31 5,89 x 51 17,3

 807591Q 350L(H)x10 350 900 F202MCC 350 195 9,4 10 x 38,3 x 31 5,89 x 51,2 17,3

 807712é 430GDx10 430 2900 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 55 8

 807713é 430GDx10 430 2300 F491 430 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 55 8

 807714é 430GDx10 430 2900 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 55 8

 807716 430TG(F)x10 430 2900 F202 430 260 10,6 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 9,8

 807717 430TB(F)x10 430 2300 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 58 11,2

 807718 430TG(F)x10 430 2900 F202 430 260 10,6 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 9,8

 807719 430TB(F)x10 430 2300 F491 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 58 11,2

 807729 430GD(F)x10 430 2600 -- x -- x -- -- x -- --

 807730 430GD(F)x10 430 2900 -- x -- x -- -- x -- --

 807733 430 430 -- x -- x -- -- x -- --

 807734 430GD(F)x10 430 2700 F510Bi 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 10,2

 807735 430TG(F)x10 430 2900 F510 430 260 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 6,5

 807736 430GD(F)x10 430 2700 F510 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 10,2

 807743 395TC(H)x10 395 1200 -- x -- x -- -- x -- --

 807745 430TB(F)x10 430 2300 -- x -- x -- -- x -- --
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 809120 X 380 L 380 1100 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 809121 X 380 L 380 1100 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 809123 X 350L 380 1100 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 809124 X 330 UA 350 790 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 809125 X 350 L 350 1350 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 809126 X 330 UA 330 790 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 809144 X 362 TC(H64) 362 1000 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 809146 X 362 TC(H64) 362 1000 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 809150 X 395 TB(F53) 395 1300 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 827002 X 350 L 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827003 X 350 L 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827004 X 350 L 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827005 X 350 L 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827009 X 362 L(H64) 362 1100 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827010 X 362 L(H64) 362 1100 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827011 X 362 L(H64) 362 1100 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827012 X 362 L(H64) 362 1100 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827015 X 350 L(H64) 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827016 X 350 L(H64) 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827019 X 350 L1 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827020 X 350 L 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827021 X 350 L 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827022 X 350 L 350 1350 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827027 X 350R 350 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 827034 X 395LA 395 1800 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 827073 X 362 TC(H64) 362 1000 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 827074 X 362 TC(H64) 362 1000 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 827079 X 395 LA 430 1800 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 827080 X 395 LA 430 1800 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 827091 X 235 WX(M95) 235 400 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827094 X 235 SH(D95) 235 370 F491 -- x -- x -- -- x -- --

 827098 X 267 YB(G84) 267 500 F810 -- x -- x -- -- x -- --

 827145 X 350 350 -- x -- x -- -- x -- --

 827152 X 350 350 -- x -- x -- -- x -- --

 827155 X 330 330 -- x -- x -- -- x -- --

 827161 X 280YBx10 280 700 F820 280 170 8,5 10 x 29 x 23 4 x 27 7,6

 827162 X 280YBx10 280 500 F820 280 170 8,5 10 x 29 x 23 4 x 27 7,4

 827163 X 267YBx10 267 500 F810DS 267 171 8,5 10 x 29 x 23 4 x 27 3,5

 827164 X 430 GD(F53) 430 2900 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 827165 X 430 GD(F53) 430 2900 F510 -- x -- x -- -- x -- --

 827166 X 430TG(F)x10 430 3300 F510Bi 430 260 10,6 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 60,5 7

 827167 X 430TG(F)x10 430 3300 F510Bi 430 260 10,6 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 60,5 7

 827171 X 430GD(F)x10 430 2600 F510 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 15,2

 827172 X 430GD(F)x10 430 2900 F510 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 15,2

 827173 X 430TG(F)x10 430 3150 F510 430 260 10,6 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 17,8

 827174 X 395TB(F)x10 395 1600 F510 395 220 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 60 12
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 827175 X 430GD(F)x10 430 2600 F830 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 15,2

 827176 X 430TG(F)x10 430 3150 F830 430 260 10,6 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 17,8

 827177 X 380TB(F)x10 380 1300 F510 380 220 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 60 12

 827178 X 362TC(H)x10 362 1000 F510 362 195 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43,6 14,4

 827179 X 362TC(H)x10 362 1000 F510 362 195 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43,6 14,4

 827180 X 395TC(H)x10 395 1400 F510Bi 395 220 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43,6 14,4

 827181 X 395TC(H)x10 395 1400 F510Bi 395 220 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43,6 14,4

 827182 X 395TC(H)x10 395 1400 F510Bi 395 220 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43,6 14,4

 827183 X 395TC(H)x10 395 1400 F510Bi 395 220 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43,6 14,4

 827184 X 395TB(F)x10 395 1600 F510 395 240 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 51 8,5

 827185 X 395TB(F)x10 395 1600 F510 395 240 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 51 8,5

 827186 X 430TB(F)x10 430 1600 F510Bi 430 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 51 8,5

 827187 X 430TB(F)x10 430 1600 F510Bi 430 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 51 8,5

 827188 X 380Lx10 380 470 30000 380 220 9,4 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43 5

 827189 X 380Lx10 380 470 30000 380 220 9,4 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43 5

 827190 X 380Lx10 380 470 30000 380 220 9,4 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43 5

 827191 X 380Lx10 380 470 30000 380 220 9,4 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43 5

 827192 X 280MT(D)x10 280 500 F810DS 280 180 8,5 10 x 29 x 23 4 x 27 3,1

 827193 X 350TC(H)x10 350 1000 F510 350 195 9,4 10 x 38,3 x 31 5,89 x 43,5 5,7

 827194 X 395TC(H)x10 395 1500 F510 395 220 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 43,6 14,5

 827199 X 400GD(F)x10 400 1800 F510 400 250 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 80 9,3

X 400GDx34 400 1800 F510 400 250 10 34 x 90,75 x 85 Dev 12,7

 827200 X 400GD(F)x10 400 1800 F510 400 250 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 80 9,3

X 400GDx34 400 1800 F510 400 250 10 34 x 90,75 x 85 Dev 12,7

 827221 X 430TG(F)x24 430 3300 F510Bi 430 260 10,6 24 x 50 x 46 Dev 16,4

 827222 X 430TG(F)x24 430 3300 F510Bi 430 260 10,6 24 x 50 x 46 Dev 16,4

 827236 X 395 395 -- x -- x -- -- x -- --

 827237 X 395 395 -- x -- x -- -- x -- --

 827238 X 395 395 -- x -- x -- -- x -- --

 827239 X 395 395 -- x -- x -- -- x -- --

 827240 X 395 395 -- x -- x -- -- x -- --

 827241 X 395 395 -- x -- x -- -- x -- --

 827247 X 350 350 -- x -- x -- -- x -- --

 827248 X 350 350 -- x -- x -- -- x -- --

 827249 X 350 350 -- x -- x -- -- x -- --

 827250 X 350 350 -- x -- x -- -- x -- --

 827256 X 400GD(F)x18 400 1800 F510bi 400 250 10 18 x 50 x 45 Dev 4,3

X 400GDx34 400 1800 F510bi 400 250 10 34 x 90,75 x 85 Dev 12,7

 827257 X 400GD(F)x18 400 1800 F510bi 400 250 10 18 x 50 x 45 Dev 4,3

X 400GDx34 400 1800 F510bi 400 250 10 34 x 90,75 x 85 Dev 12,7

 827259 X 362TC(H)x18 362 1000 F510 362 236 10 18 x 40 x 36 Dev 8

 827260 X 362TC(H)x10 362 1000 F510 362 195 10 10 x 38,3 x 31 5,89 x 50 8

 827261 X 362TC(H)x10 362 1000 F510 362 195 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 50 8

 827262 X 395TB(F)x10 395 1500 F510 395 220 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 51 8,7

 827264 X 362TC(H)x10 362 1200 F510 362 195 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 38,6 14,4

 827265 X 395TC(H)x10 395 1400 F510 395 220 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 38,6 14,4
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 827268 X 395 395 -- x -- x -- -- x -- --

 827269 X 362TC(H)x10 362 800 F510 362 236 9,4 10 x 38,3 x 31 5,89 x 38,6 14,7

 827270 X 395 395 -- x -- x -- -- x -- --

 827272 X 400GD(F)x24 400 1800 F510 400 250 10 24 x 50 x 46 Dev 9,3

X 400GDx34 400 1800 F510 400 250 10 34 x 90,75 x 85 Dev 12,7

 827273 X 400GD(F)x24 400 1800 F510 400 250 10 24 x 50 x 46 Dev 9,3

X 400GDx34 400 1800 F510 400 250 10 34 x 90,75 x 85 Dev 12,7

 827274 X 350TC(H)x10 350 1000 F510bi 350 195 10 10 x 38,3 x 31 5,89 x 50 8,3

 827276 X 278 278 -- x -- x -- -- x -- --

 827277 X 278 278 -- x -- x -- -- x -- --

 827280 X 279 279 -- x -- x -- -- x -- --

 827281 X 279 279 -- x -- x -- -- x -- --

 827285 X 430TG(F)x10 430 -- x -- x -- -- x -- --

 827289 X 430TG(F)x10 430 -- x -- x -- -- x -- --

 827290 X 430TG(F)x10 430 -- x -- x -- -- x -- --

 827291 X 430TG(F)x10 430 -- x -- x -- -- x -- --

 827292 X 395TC(H)x10 395 -- x -- x -- -- x -- --

 827293 X 430TG(F)x24 430 -- x -- x -- -- x -- --

 827294 X 430TG(F)x24 430 -- x -- x -- -- x -- --

 827295 X 430TG(F44)x11 430 3600 F510 11 x -- x -- -- x -- --

 827296 X 430TG(F44)x11 430 3600 F510 11 x -- x -- -- x -- --

 827327 X 430TG(F53)x11 430 3300 F510bi 11 x -- x -- -- x -- --

 827328 X 430TG(F53)x11 430 3300 F510bi 11 x -- x -- -- x -- --

 827358 X 395 395 10 x -- x -- -- x -- --

 827359 X 362 362 10 x -- x -- -- x -- --

 827360 X 310 310 10 x -- x -- -- x -- --

 827362 X 362 362 10 x -- x -- -- x -- --

 827363 X 362 362 10 x -- x -- -- x -- --

 827364 X 395 395 10 x -- x -- -- x -- --

 827365 X 395 395 10 x -- x -- -- x -- --

 827366 X 380 380 24 x -- x -- -- x -- --

 827368 X 380 380 10 x -- x -- -- x -- --

 827369 X 362 362 10 x -- x -- -- x -- --

 827370 X 362 362 10 x -- x -- -- x -- --

 827372 X 300 300 21 x -- x -- -- x -- --

 827373 X 330 330 10 x -- x -- -- x -- --

 827374 X 330 330 14 x -- x -- -- x -- --

 827375 X 300 300 14 x -- x -- -- x -- --

 827376 X 330 330 14 x -- x -- -- x -- --

 827377 X 330 330 10 x -- x -- -- x -- --

 827378 X 380 380 10 x -- x -- -- x -- --

 827382 X 430 GD(F53) 430 1800 F510bi -- x -- x -- -- x -- --

 827383 X 430 GD(F53) 430 1800 F510bi -- x -- x -- -- x -- --

 829013 430GD(F)x18 430 2900 F830 430 242 10 18 x 50 x 45 Dev 10,9

 829014 430GD(F)x18 430 2900 F510Bi 430 242 10 18 x 50 x 45 Dev 10,9

 8290232é 400GDx10 400 1800 F491 400 250 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 40 12,1
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 8290243é 400GDx10 400 1800 F491 400 250 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 59 6,9

 829029 430TGx24 430 3600 F510 430 260 10 24 x 50 x 46 Dev 6,5

 829030 430TGx24 430 3600 F510 430 260 10 24 x 50 x 46 Dev 6,5

 829051 430GD(F)x10 430 1800 F510 430 242 10 10 x 44,6 x 36 6,88 x 51 8,5

 829053 430TG(F)x24 430 2900 F510 430 260 10,6 24 x 50 x 46 Dev 16,4

 829054 430TG(F)x24 430 2900 F510 430 260 10,6 24 x 50 x 46 Dev 16,4

 829059 430GD(F)x10 430 2900 F510 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 61 8,5

 829060 430GD(F)x10 430 2600 F510 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 10,2

 829061 280YB(G)x10 280 500 F810 280 170 8,5 10 x 29 x 23 4 x 27 6,7

 829062 430GD(F)x10 430 2900 F202 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 61 8,5

 829063 430GD(F)x10 430 2500 F510 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 61 8,5

 829065 310YB(G)x10 310 640 F202 310 190 8,5 10 x 38,3 x 31 5,89 x 32 8,3

 829066 430GD(F)x10 430 2300 F510 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 10,2

 829067Q 430GD(F)x24 430 2750 F510Bi 430 242 10 24 x 50 x 46 Dev 21

 829068Q 430GD(F)x24 430 2750 F510Bi 430 242 10 24 x 50 x 46 Dev 21

 829076 235FOx10 235 235 10 x -- x -- -- x -- --

 829078 430TG(F)x24 430 2000 F510 430 260 10,6 24 x 50 x 46 Dev 16,4

 829292 350x10 350 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829293 350x10 350 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829296 380 380 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829298 420x10 420 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829300 350x10 350 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829301 350x10 350 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829302 310x10 310 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829303 330LB(G)x10 330 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829304 327LBx10 327 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829305 350x10 350 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829306 330x10 330 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829307 327LBx10 350 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829308 380x10 380 Organic 10 x -- x -- Dev --

 829309 275 275 -- x -- x -- -- x -- --

 829310 260 260 -- x -- x -- -- x -- --

 829311 325 325 -- x -- x -- -- x -- --

 829314 430 430 -- x -- x -- -- x -- --

 829316 430 430 -- x -- x -- -- x -- --

 829317 430 430 -- x -- x -- -- x -- --

 829318 275 275 -- x -- x -- -- x -- --

 829319 275 275 -- x -- x -- -- x -- --

 829320 300 300 -- x -- x -- -- x -- --

 829321 260 260 -- x -- x -- -- x -- --

 829322 240 240 -- x -- x -- -- x -- --

 829323 300 300 -- x -- x -- -- x -- --

 829324 300 300 -- x -- x -- -- x -- --

 829325 275 275 -- x -- x -- -- x -- --

 829326 260 260 -- x -- x -- -- x -- --

 829327 225 225 -- x -- x -- -- x -- --
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 829328 260 260 -- x -- x -- -- x -- --

 829330 300 300 -- x -- x -- -- x -- --

 829333é 400GD(F)x20 400 1800 F510bi 400 250 10 20 x 55,75 x 50 Dev 9,3
400GDx34 400 1800 F510bi 400 250 10 34 x 90,75 x 85 Dev 12,7

 829334é 400GD(F)x10 400 1800 F510bi 400 250 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 80 9,3
400GDx34 400 1800 F510bi 400 250 10 34 x 90,75 x 85 Dev 12,7

 829336 430GD(F)x10 430 2600 F810 430 242 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 61 8,5

 829337 354 354 -- x -- x -- -- x -- --

 829369 362TC(H)x18 362 1000 F510 362 236 10 18 x 40 x 36 Dev 8

 829371 395TB(F)x10 395 2300 F510 395 220 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 61 8,5
400LB(F)x10 400 2300 F510 400 235 10 10 x 52,3 x 41,1 7,88 x 65 13,8
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GB
If there is the drawing of a kit in the second column, the reference in the VALEO  
column is the reference of the kit but the technical characteristics are the ones of  
the release bearing.

F
S’il y a le dessin d’un kit dans la deuxième colonne, la référence dans la colonne Valeo 
correspond à la référence du kit mais les caractéristiques techniques correspondent à 
celles de la butée.

E Si exite el dibujo de unl kit en la segunda columna, la referencia en la columna Valeo  
es la referencia del kit pero las características técnicas corresponden al cojinete

P Se existir o desenho do kit na segunda coluna, a referência na coluna VALEO é a  
referência do kit, mas as características técnicas são as do rolamento.

I
Se è presente il disegno di un kit nella seconda colonna, il riferimento nella colonna 
Valeo è il riferimento del kit  ma le caratteristiche tecniche sono quelle del cuscinetto/
reggispinta

NL
Indien er een afbeelding van een kit in de tweede kolom staat, dan komt de referentie 
in de Valeo kolom overeen met de kit referentie, echter de technische karakteristieken 
komen dan overeen met die van het druklager.

D
Ist in der zweiten Spalte ein Kit abgebildet, entspricht die Artikelnummer in der Valeo-
Spalte der Kit-Artikelnummer. Die technischen Merkmale entsprechen jedoch denen 
des Ausrücklagers..

PL Jeśli jest rysunek zestawu w kolejnej kolumnie, referencja z kolumny Valeo jest referencją  
zestawu ale techniczna charakterystyka odnosi się do łożyska sprzęgła..

CZ Pokud je v druhém sloupci piktogram spojkové sady, katalogové číslo Valeo je pro spojkovou 
sadu, ale technická specifikace se týká pouze vypínacího ložiska

H Amennyiben a második oszlopban egy KIT piktogram található, a VALEO oszlopban található 
cikkszám a KIT cikkszáma, a technikai paraméterek azonban a kinyomó csapágyra vonatkoznak.

RU ÖÒÎË ‚Ó ‚ÚÓÓÈ ÍÓÎÌÍÂ ÂÒÚ¸ ËÒÛÌÓÍ ÍÓÏÔÎÂÍÚ‡, ÚÓ ‡ÚËÍÛÎ ‚ ÍÓÎÓÌÍÂ «VALEO» ÓÚÌÓÒËÚÒfl 
ÍÓ ‚ÒÂÏÛ ÍÓÏÔÎÂÍÚÛ, ÌÓ ÚÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË ‰‡Ì˚ ‰Îfl ‚˚ÊËÏÌÓ„Ó ÔÓ‰¯ËÔÌËÍ‡

GR ∂¿Ó ˘¿Ú¯ÂÈ ÛÎ›ÙÛÔ ÙÔ˘ ÎÈÙ ÛÙËÓ ‰Â‡ÙÂÚË ÛÙ‹ÏË, Ô Îˆ‰ÈÎ˜ ÛÙË ÛÙ‹ÏË ‘’Valeo’’ Â›Ó·È ÙÔ˘ ÎÈÙ. 
™ÙË ÛÙ‹ÏË ‘’Tech’’, Ù· ÙÂ¯ÓÈÎ¿ ¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿ ·ÊÔÚÔ‡Ó ÙÔ ÚÔ˘ÏÂÌ¿Ó. 

TR
Eğer ikinci sütunda debriyaj kit sembolü 
bulunuyorsa, VALEO sütünunda debriyaj kiti referansı yazmaktadır ancak teknik 
özellikler debriyaj rulman›na aittir. 
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 0798064é Dm102T 102 60,1 82 89 105,3

 079807 Dm86P 86 57,12 85,65 63 81

 0799744é Dm102T(C) 102 70,3 85,9 70 80 92

 264664 Dm60 60 45 66 46,5 72,5

 265447 Dm69 69 56,1 74,9 56 76

 265495 Dm83 83 56,1 74,9 56 75

 265524 Dm83 83 70 85,9 64 84

 266303 Dm69
 279090 Dm69 P 69

 279150 Dm86P 86 57,16 85,65 69 87

 279496 Dm60 60 44 54 43 53

 279696 Dm83 83 72 86 64 83

 279867 Dm69P 80 56 70 57 65

 358286 100 100 54 135 30 150 71,2

 358297: 92 92 42,05 56 46,5

 358322s 58
 358323 102 102 66 73

 358339 85 85 42 52 38

 358511 65 57 75 59

 805052 X Dm69 69

 805268 X Dm60 60

 805277 X Dm70 70

 805285 X Dm70 70

 805460 X Dm102T 102

 805463 X Dm102T 102

 8065004é Dm102T 102 57 123,4 103,5 112,7

 8065014é Dm102T 102 62,6 123,4 103,5 112,7

 8065024é Dm102T 102 62 80 103,5 112,7

 806504 Dm85TCD 85 45,05 97,9 61,1 73,1

 806507 Dm70TCD 70 35,6 67,8 47,8 59,3

 806508 Dm120TCD 120 62,85 67,8 104,5 112,4

 806529 100 100 60,05 135 75,2 59,2 75,2

 806532 100 100 54 135 150 64

 8065344é Dm102T 102 60,1 84 91,2 112,2

 806535 Dm85TCD 85 45 97,9 61,1 73,1

 806602 Dm69P 69 57 74,9 38,6 56,6

 806603 Dm69P 69 57 74,9 67,6 86,6

 8066074é Dm102T 102 62 123,4 103,5 112,7

 806610 Dm120TCD(C) 120 54,4 127,9 97,5 111,1

 806611 Dm120TCD(L) 120 60,4 127,9 137,5 151,1

 8066134é Dm102T(L) 102 70,3 85,9 100 122

 806615 100 100 57 104 56

 806616 Dm120TCD 120 60,4 77,9 95,6 109,1

 806617; Dm86P(L) 86 60,1 79,9 83

 806618; Dm86P(C) 86 60,1 79,9 53,5
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 806626 Dm69 69 50,8 90 69,9 97,2

 806627 Dm83 83 57 90 51,5 80

 806628 Dm69 69 57 85,2 46 70

 806630 Dm60 60 44,42 54,2 57,3 67,5

 806631 Dm69 69 47,62 61 51,7 81,25

 806646 Dm60 60 60 54,1 56 56

 8066614é Dm102T 102 66,3 134 77,4 93,7

 806663 Dm120TCD(C) 120 60,4 127,9 97,5 111,1

 806675 Dm120TCD(C) 120 66,3 169,95 74,4 89,8

 806676 Dm120TCD(L) 120 66,3 169,95 109,5 124,5

 8066774é Dm102T
 806679 Dm83 83 57 74,9 56 75

 806683 Dm120TCD(L) 120 66,3 129,9 109,5 124,5

 806684 Dm120TCD 120 60,4 77,9 95,6 109,1

 8067044é Dm102T(C) 102 70,3 85,9 70 92

 806706 Dm120TCD(L) 120 60,4 127,95 103 118

 806707 Dm120TCD 120 60,4 127,9 92,5 107

 809142 X Dm120TCD 120

 809144 X Dm69 69

 809148 X Dm69 69

 827003 X Dm69 69

 827009 X Dm69 69

 827019 X Dm69 69

 827061é X Dm69 69 54,4 65,9 44 111,5

 827065 X 70 70

 827091 X 70 70

 827098 X 70 70

 827158 X 69 69

 827164 X 120 120

 827166 X 120 120

 827171 X Dm120TCD 120 62,85 85,65 104,5 122,4

 827172 X Dm120TCD 120 62,85 85,65 104,5 122,4

 827173 X Dm120TCD 120 62,85 85,65 104,5 122,4

 827174 X 120 120

 827175 X Dm120TCD 120 62,85 115,8 104,5 122,4

 827176 X Dm120TCD 120 62,85 115,8 104,5 122,4

 827178 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827179 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827180 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827181 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827182 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827183 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827184 X Dm83 83 57,2 74,9 45 62

 827185 X Dm83 83 57,2 74,9 45 62

 827186 X Dm83 83 57,2 74,9 45 62
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 827187 X Dm83 83 57,2 74,9 45 62

 827192 X Dm70 70

 827194 X 120 120

 827221 X Dm102T 102 60,3 134 102,5

 827222 X Dm102T 102 60,3 134 102,5

 827256 X 102 102

 827260 X Dm81 81 57,3 75 40 73,2

 827261 X Dm81 81 57,3 75 40 73,2

 827262 X Dm81 81 57,3 75 40 73,2

 827264 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827265 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827266 X Dm120TCD 120 62,85 115,8 104,5 122,4

 827267 X Dm120TCD 120 62,85 115,8 104,5 122,4

 827269 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827274 X Dm81 81 57,3 75 40 73,2

 827284 X 120 120

 827285 X Dm120TCD 120 62,85 115,8 104,5 122,4

 827291 X Dm120TCD 120 62,85 115,8 104,5 122,4

 827292 X Dm69 69 57,3 75 42,5 74

 827325 X Dm120TCD 120

 827326 X Dm120TCD 120

 827327 X Dm120TCD 120

 827328 X Dm120TCD 120

 827369 X CSC CSC

 827370 X CSC CSC

 827382 X Dm120TCD 120

 827383 X Dm120TCD 120

 830000é Dm120TCD 120 66,3 169,95 68,65 83,65

 830001é Dm120TCD 120 60,2 134,1 61,2

 830002é Dm102T 102 66,3 130 64,7 74,3 76,7

 830004é Dm102T 102 66,3 134 65 74,55

 830005é Dm86P 86 57,2 74,9 39 56

 830007é Dm86P 86 60,4 79,9 39 56

 830008é Dm69 69 69 65 38 58,5

 830010 Dm120TCD 120 62,85 97 88,35 106,55

 830012é Dm69 69 92 80

 830013é Dm102TL 102 134 117,5

 830014 Dm120TCD 120 60,4 127,9 92,5 116

 830015 Dm120TCD 120 60,4 93,8 89 108

 830016 Dm120TCD 120 66,3 129,9 109,5

 830017B CSC censor CSC

 830018B CSC no censor CSC

 830019 80 80

 830020 80 80

 830021 80 80
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 830022 80 80

 830023 80 80

 830024 80 80
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 830028 ® 30 72 19 5010438410 IRISBUS

5010438410 RENAULT TRUCKS

 830030 ® 30 62 16 5010477244 IRISBUS

5010477244 RENAULT TRUCKS

 830032 ® 25 62 17 5010477243 IRISBUS

5010477243 RENAULT TRUCKS

500386060 IVECO

51.93410.0100 MAN

1313606 SCANIA

 830033 ® 25 52 15 504077114 IVECO

 830035 ® 30 55 14 9069810425 MERCEDES

 830036 ® 15 42 17 5000289330 RENAULT TRUCKS

 830037 ® 15 35 14 5000293627 RENAULT TRUCKS

 830039 ® 20 42 16 5000815544 RENAULT TRUCKS

 830044 ® 25 52 15 181335 VOLVO

 830045 ® 30 72 19 1652986 VOLVO
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Clutches for trucks

Embrayages pour véhicules industriels

Embragues para veiculos industriales

Embreagens para veiculos pasados industriais

Frizioni per veicoli industriali

Koppelingen voor vrachtwagens

NFZ-Kupplungen

Sprzęgło dla ciężarówek

Aǧir Vasita Debriyajlar

ëˆÂÔÎÂÌËfl ‰Îfl „yÁa‚ËÍÓ‚

™˘Ì¶Ï¤ÎÙÂ˜ ÁÈ· ·ÁÚÔÙÈÎ¿ Ô¯‹Ì·Ù·



GB Except for vehicles equipped with power take off

F Sauf véhicules équipés d’un embrayage avec prise de mouvement intégrée

E Salvo hormigoneras equipadas de embrague con toma de fuerza integrada

P Salvo betoneiras equipadas de embraiagem com tomada de força integrada

I Ad eccezione dei veicoli equipaggiati di presa di forza

NL Uitgezonderd betonmixers uitgerust met een geïntegreerde PTO

D Ausser für Fahrzeug mit Nebenantrieb

PL Oprócz betoniarek wyposażonych we wklęsłe koło zamachowe

CZ Kromĕ mixů betonu vybavení spojkou, ve které je integrován přídavný pohon.

H Kivéve közlőművel felszerelt mixer tehergépkocsikhoz

RU àÒÍÎ˛˜‡fl ‡‚ÚÓÏËÍÒÂ˚, Ó·ÓÛ‰Ó‚‡ÌÌ˚Â ‚‡ÎÓÏ ÓÚ·Ó‡ ÏÓ˘ÌÓÒÚË

GR ∂ÎÙ˜ ÌÂÙÔÓ¤ÚÈÂ˜, ÂÊÔ‰È·ÛÌ¤ÓÂ˜ ÌÂ power take off

TR Volan merkezleme bölümlü mikserler hariç

836
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GB
Please read carefully before starting the research of the reference.
Everytime the Valeo reference is followed by the sign J
It means that the Valeo component is only available in a kit. For your information the Valeo reference  
mentioned is the reference of the kit and the IAM or OES reference is the reference of the component.

F
Merci de lire attentivement avant de commencer la recherche de référence.
Chaque fois que la référence Valeo est suivie du signe J
cela signifie que le composant Valeo est disponible en kit seulement. Pour votre information, 
la référence Valeo qui est mentionnée est la référence du kit alors que la référence du 
concurrent ou du constructeur est celle du composant.

E
Por favor, lea cuidadosamente antes de empezar la busqueda de la referencia.
Cada vez que la referencia Valeo esté seguida del símbolo J
Esto significa que el componente de Valeo sólo está disponible en un kit. Para su información la referencia 
Valeo mencionado es la referencia del kit y la referencia IAM o OES es la referencia del componente.

P
Por favor, leia com atenção antes de iniciar a pesquisa da referência.
Cada vez que a referência Valeo é seguido pelo sinal J
Isso significa que o componente Valeo está disponível apenas em um kit. Para sua informação a referência 
Valeo mencionada é a referência do kit e a referência IAM ou OES é a referência do componente.

I
Attenzione! Leggere attentamente prima di iniziare la ricerca del riferimento.
Ogni volta che il riferimento Valeo riporta il simbolo J
significa che il componente Valeo è disponibile solamente come Kit. Per vostra informazione, il riferimento 
Valeo indicato corrisponde al riferimento del kit e i riferimenti IAM e OES indicati, rappresentano i riferimenti 
dei singoli componenti.

NL
Gelieve zorgvuldig te lezen, alvorens het artikelnummer op te zoeken.
Ledere keer dat het Valeo artikelnummer wordt gevolgd door het teken J
Wil dit zeggen dat het Valeo component alleen leverbaar is als kit. Voor uw informatie; het aangegeven Valeo  
artikelnummer, is het kit artikelnummer, terwijl het artikelnummer van de concurrent of voertuigfabrikant die van 
het component is.

D
Bitte sorgfältig lesen, bevor Sie die Forschung der Referenz starten.
Jedesmal, wenn die Valeo Referenz erscheint, folgt dieses Vorzeichen J
Es bedeutet, dass die Valeo Komponenten nur in einem Kit verfügbar sind. Zu Ihrer Information die Valeo 
Referenz verweist auf die Kits und die IAM oder OES Referenz ist die Referenz der Komponente.

PL
Proszę uważnie przeczytać przed rozpoczęciem doboru referencji.
Zawsze, gdy referencji Valeo towarzyszy znak J
oznacza to, że referencja Valeo jest dostępna wyłącznie w zestawie sprzęgłowym. W takim przypadku cross 
jest skonstruowany w ten sposób, że numer referencji producenta alternatywnego (OES lub IAM) odpowiada 
numerowi całego zestawu Valeo.

CZ
Pečlivě si a před zahájením vyhledávání objednacích čísel.
Objednací číslo Valeo je vždy uvedeno se symbolem J
Ten znamená, že komponent Valeo je dostupný pouze v sadě. Pro vaši informaci je objednací číslo 
Valeo uvedeno jako objednací číslo sady a objednací číslo IAM nebo OES je objednacím číslem 
příslušného komponentu.

H
Cikkszám keresés előtt kérjük olvassa el figyelmesen ezt a tájékoztatót.
amennyiben a Valeo cikkszám mellett ez a jel látható J
Ez a jel azt jelenti, hogy az adott Valeo termék csak készletben kapható. A Valeo cikkszám itt a készletet 
jelöli, a hozzá kapcsolt IAM vagy OES cikkszám pedig a készletben levő alkotóelemeket.

RU
Перед тем, как найти артикул внимательно прочитайте инструкцию.
Всякий раз, когда Вы видете после артикула нижеследующий знак J
это означает, что эта запчасть Валео доступна только в составе комплекта. Поэтому упомянутый 
артикул является артикулом комплекта, а артикул IAM или OES является артикулом непосредственно 
самой запчасти.

GR
Παρακαλώ διαβάστε προσεκτικά πριν αρχίσετε την αναζήτηση του κωδικού.
Κάθε φορά που ο κωδικός ακολουθείται από το σήμα J
σημαίνει ότι το προϊόν Valeo είναι διαθέσιμο μόνο σε σετ. Για την πληροφόρηση σας, ο κωδικός Valeo που 
αναφέρεται είναι του σετ και ο κωδικός Aftermarket ή γνήσιος κωδικός, είναι του εξαρτήματος.

TR
Referans araştırmasına başlamadan önce lütfen dikkatlice okuyunuz.
Bu işaret Valeo referansının yanında yer aldığı zaman J
Bu durum Valeo komponentinin sadece set içerisinde sunulduğu anlamına gelmektedir. Bahsi geçen Valeo 
referansı set referansıdır, IAM veya OES referansı ise komponentin referansıdır.

v
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EVOBUS
0022504915 830015 784 Z
0072504004 831047 798 d
0072506204 831047 798 d
0182506103 829066 777 e
0182506203 829060 777 e
0202505503 829066 777 e
0202505603 829060 777 e
IRISBUS
2992383 827081 765 X
2996059 827194 769 X
2996101 827064 765 X
2996116 827297 772 X
5006172083 829063 777 e
5006172137 831052 799 d
5006172148 806675 733 Z
5010244202 806675 733 Z
5010556070 831045 798 d
5010556097 829059 776 e
5010556250 829063 777 e
504118580 829063 777 e
504118751 829336 781 e
70003-19908 829051 776 e
IVECO
1904754 805036 684 X
1904790 805463 693 X
1904793 805474 694 X
1905282 806508 727 Z
1905465 806603 730 Z
1905470 279150 673 Z
1908503 805036 684 X
1908504 805037 684 X
1908512 805473 694 X
1908513 805470 694 X
1908520 801409 681 X
1908521 009141 667 X
1908522 006757 666 X
1908523 801410 681 X
1908534 805460 693 X
1908538 805197 689 X
1908540 827298 772 X
1908542 805466 693 X
1908543 805203 689 X
1908548 805457 693 X
1908555 801409 681 X
1908561 826021 754 X

IVECO (...)
2992215 827014 762 X
2992489 809124 751 X
2992490 809125 751 X
2992492 809126 751 X
2992580 827014 762 X
2992630 827014 762 X
2994020 827014 762 X
2994026 801410 681 X
2994027 805203 689 X
2994028 009141 667 X
2995559 827162 767 X
2995560 827161 767 X
2995691 809126 751 X
2995724 827163 767 X
2995776 827162 767 X
2995777 827161 767 X
2996041 809125 751 X
2996146 827193 769 X
2996268 805203 689 X
2996516 827260 771 X
2996526 827262 771 X
2996528 827274 772 X
2996567 809124 751 X
2996743 805457 693 X
2996990 809125 751 X
2996991 809126 751 X
42061853 279150 673 Z
42100571 807563 741 e
42102103 806508 727 Z
42102947 805600 699 d
42104991 807561 740 e
42114571 805613 701 d
42541443 806329 722 e
4787273 806602 730 Z
4787274 806603 730 Z
4815846 279450 673 d
4826715 806128 719 e
4830036 079807 668 Z
4853815 806334 722 e
500305439 806508 727 Z
500335045 805049 685 X
500335050 805039 684 X
500335056 805466 693 X
500335062 827298 772 X
500335099 805461 693 X

IVECO (...)
500335106 805063 686 X
500371282 805457 693 X
500372081 807557 740 e
500392646 807557 740 e
500392827 805470 694 X
500392833 805466 693 X
500392839 827298 772 X
500392841 827298 772 X
500392849 807561 740 e
500392860 807559 740 e
504068259 807729 748 e
504068261 809127 751 X
504068262 807730 748 e
504068265 809128 751 X
504128431 827174 768 X
504128435 827174 768 X
504129284 827177 768 X
504129804 827177 768 X
504132388 806507 727 Z
504148902 827171 767 X
504148904 827172 768 X
504148906 827173 768 X
504158912 806508 727 Z
504225051 827176 768 X
504229173 827261 J 771 d
504229179 827261 J 771 Z
504264336 827175 768 X
504264337 827176 768 X
60148673 806132 719 e
774925 807564 741 e
8132550 807562 741 e
8585082 279090 673 Z
8597015 806329 722 e
93808508 279539 673 d
93812506 806507 727 Z
98400713 805570 698 d
98400715 806535 729 Z
98419240 806272 722 e
98426960 805796 715 d
98435802 807557 740 e
98435804 807557 740 e
98469384 806127 719 e
98499254 807559 740 e
99433586 806272 722 e
99445713 807557 740 e
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MERCEDES (...)
0192504203 829369 781 e
0192504903 829013 775 e
01925049030080 829014 775 e
0192505803 807526 738 e
0192509103 829369 781 e
02025056001080 827026 763 X
0202505601 827025 763 X
0202508601 827025 763 X
02025086010080 827026 763 X
0202508701 805293 690 X
02025087010080 805291 690 X
0202508903 807526 738 e
0202509601 805293 690 X
0212503401 827258 770 X
02125034010080 827259 771 X
0212503501 827258 770 X
02125035010080 827259 771 X
0212504903 829013 775 e
02125049030080 829014 775 e
02125059701080 827026 763 X
0212509501 827025 763 X
02125095010080 827026 763 X
02125096010080 805291 690 X
0212509701 827025 763 X
0222503801 827025 763 X
02225038010080 827026 763 X
0242501703 829369 781 e
0242502401 827258 770 X
02425024010080 827259 771 X
0252502301 827258 770 X
02525023010080 827259 771 X
0252502501 827258 770 X
02525025010080 827259 771 X
NISSAN
1600128-0 806227 721 e
16200155-0 805638 703 d
16200175-1 805488 J 694 e
16200178-0 805641 704 d
16300290-0 806630 732 Z
16300377-00 806646 733 Z
30001-9X426 826118 755 X
30001-9X427 826168 755 X
30001-9X430 826118 755 X
30100-D8704 806237 721 e
30100-D8705 806252 721 e

MERCEDES (...)
0012508815 809119 J 750 Z
0012509715 806610 730 Z
0012509815 806611 730 Z
0022500815 806663 733 Z
0022504715 806677 735 Z
0022505015 806707 736 Z
0042506004 805710 705 d
00425060040080 805513 696 d
0042506104 805711 705 d
00425061040080 805514 697 d
0052506204 805642 704 d
0052506604 805781 712 Y
0052509304 805780 712 Y
0062506704 827258 J 770 d
0072507403 827020 J 763 e
00725074030080 827022 J 763 e
0082502404 805781 712 Y
0132502503 807508 737 e
0132503003 807507 736 e
01325038030080 806180 719 e
0142508403 807507 736 e
0152502703 807507 736 e
0162502503 807508 737 e
0162503703 806449 726 e
0162503803 807507 736 e
0162504303 807507 736 e
01625043030080 806190 720 e
0162507903 807568 742 e
0172500503 829369 781 e
0172500603 829369 781 e
0172502503 807511 737 e
0172502703 807512 737 e
0172508803 807527 738 e
0182507103 807526 738 e
0182509401 827258 770 X
01825094010080 827259 771 X
0192500001 805231 689 X
01925000010080 805167 688 X
0192500301 805293 690 X
01925003010080 805291 690 X
0192500501 827025 763 X
01925005010080 827026 763 X
0192503303 806449 726 e
0192503403 807507 736 e
0192503503 807568 742 e

IVECO (...)
99445716 807557 740 e
MAN
81.30000.6524 805145 686 X
81.30000.6551 805145 686 X
81.30000.6630 809135 752 X
81.30000.6634 809132 751 X
81.30000.6645 805145 686 X
81.30000.6654 809135 752 X
81.30005.9027 809133 751 X
81.30005.9028 809136 752 X
81.30005.9029 805062 685 X
81.30301.0447 807733 748 e
81.30301.0487 807734 748 e
81.30301.0488 807733 748 e
81.30301.0574 807734 748 e
81.30301.0575 807733 748 e
81.30301.9487 807736 749 e
81.30301.9488 807735 749 e
81.30301.9574 807736 749 e
81.30305.0182 805724 706 d
81.30305.0194 805724 706 d
81.30305.0229 827267 J 771 d
81.30305.0239 827291 J 772 d
81.30305.9194 805620 702 d
81.30550.0067 806616 731 Z
81.30550.0073 806616 731 Z
81.30550.0077 806616 731 Z
81.30550.0088 806616 731 Z
81.30550.0097 806508 727 Z
81.30550.0106 806616 731 Z
81.30550.0110 806616 731 Z
81.30550.0251 827267 J 771 Z
82.30305.0028 827285 J 772 d
VA.30000.9400 805062 685 X
VA.30000.9434 (France) 805062 685 X
VA.30000.9800 827090 766 X
VA.30000.9866 809136 752 X
VA.30000.9876 809133 751 X
MERCEDES
0012506315 806610 730 Z
0012506515 806611 730 Z
0012506715 806663 733 Z
0012507915 806611 730 Z
0012508015 806663 733 Z
0012508115 806610 730 Z
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RENAULT TRUCKS (...)
5000677249 807573 744 e
5000677251 807585 746 e
5000677252 806033 718 e
5000677254 807578 746 e
5000677266 806062 718 e
5000677268 807586 747 e
5000677269 807569 742 e
5000677271 807584 746 e
5000677276 079974 668 Z
5000677296 806195 720 e
5000677302 265447 671 Z
5000677309 264664 671 Z
5000677310 805582 698 Y
5000677311 266303 672 Z
5000677312 265495 672 Z
5000677313 806613 730 Z
5000677316 805730 708 d
5000677317 805729 707 d
5000677328 806024 717 e
5000677344 807573 744 e
5000786263 265447 671 Z
5000786288 265495 672 Z
5000786531 265524 672 Z
5000788573 805508 695 d
5000790605 827027 J 763 e
5000794066 279696 673 Z
5000811986 806062 718 e
5000821016 079974 668 Z
5000821329 279867 674 Z
5001014737 805509 696 d
5001824450 806191 720 e
5001824773 805603 699 d
5001825675 805606 700 d
5001829253 805788 714 d
5001830115 807587 747 e
5001830905 805057 685 X
5001830909 805059 685 X
5001830920 805288 690 X
5001830942 805060 685 X
5001830945 805317 691 X
5001830951 009121 666 X
5001837123 805775 710 d
5001839973 805777 711 d
5001844880 805256 689 X
5001845014 805060 685 X

RENAULT TRUCKS (...)
0023618210 805731 709 d
0023618240 263386 670 d
0024182300 806626 732 Z
5000055986 805611 701 d
5000057462 296377 674 e
5000057463 806071 718 e
5000249083 805509 696 d
5000249782 805500 694 d
5000295254 805006 683 X
5000295256 805055 685 X
5000296267 806071 718 e
5000296276 806060 718 e
5000296325 807588 747 e
5000404672 802033 683 d
5000456388 805518 697 d
5000534119 279496 673 Z
5000534739 263386 670 d
5000613478 279726 674 d
5000613532 296377 674 e
5000652893 264664 671 Z
5000660956 805508 695 d
5000677007 807570 742 e
5000677052 079283 667 e
5000677053 807578 746 e
5000677055 079283 667 e
5000677059 805582 698 Y
5000677060 805628 702 d
5000677082 079974 668 Z
5000677090 805769 710 d
5000677094 079974 668 Z
5000677095 805658 704 d
5000677127 094479 670 e
5000677128 806005 716 e
5000677134 807570 742 e
5000677135 806195 720 e
5000677138 807585 746 e
5000677159 094479 670 e
5000677160 806005 716 e
5000677176 806196 721 e
5000677194 805517 697 d
5000677195 806294 722 e
5000677197 806504 727 Z
5000677199 805518 697 d
5000677221 806030 718 e
5000677243 807571 743 e

NISSAN (...)
30100-D8706 806234 721 e
30210-D6300 805808 715 d
30210LA300 827269 J 771 d
30210LA400 827264 J 771 d
30210LA401 827265 J 771 d
30501-D6300 806631 732 Z
30501LA400 827264 J 771 Z
EIADKN-7550-AX 806339 722 e
PEGASO
500000869.00 806502 726 Z
517757.61 359135 679 e
559718.61 806245 721 e
624502.00 806010 716 e
624503.00 805016 684 X
624504.00 806239 721 e
624505.00 805015 684 X
624506.00 806016 717 e
624509.00 805013 684 X
641811.00 806244 721 e
645869.61 806246 721 e
645890.61 806247 721 e
645941.00 806233 721 e
646002.61 359135 679 e
649449.00 806342 722 e
649803.00 806501 726 Z
770581.00 805304 J 690 Z
771888.01 806628 732 Z
772828.00 806502 726 Z
772829.00 806015 716 e
774115.13 805503 695 d
774708.00 806501 726 Z
775201.00 805630 703 d
775457.00 806016 717 e
775946.00 806607 730 Z
776046.00 805598 699 d
776596.00 806015 716 e
817059.61 806092 719 e
RENAULT TRUCKS
0023618030 279867 674 Z
0023618100 279696 673 Z
0023618101 263386 670 d
0023618124 263386 670 d
0023618131 807569 742 e
0023618156 806033 718 e
0023618195 807588 747 e
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RENAULT TRUCKS (...)
5010245445 806426 725 e
5010245447 806418 723 e
5010245448 806417 723 e
5010245921 806706 735 Z
5010452020 805843 715 d
5010452304 266303 672 Z
5010452306 809144 J 752 d
5010452420 809144 J 752 e
5010452422 809148 J 752 d
5010452507 807573 744 e
5010452509 807571 743 e
5010452514 807743 749 e
5010452572 807591 747 e
5010452822 806508 727 Z
5010545038 806425 725 e
5010545156 829061 777 e
5010545676 830001 782 Z
5010545749 807743 749 e
5010545852 827325 J 773 d
5010545988 827180 J 768 Z
5010613074 829061 777 e
5010613076 827073 J 765 d
5010613114 827184 J 768 Z
5010613217 827184 J 768 d
5010613218 827186 J 768 d
5010613657 806425 725 e
5430001154 805731 709 d
5430001430 263386 670 d
5430001526 806501 726 Z
5430003258 806627 732 Z
7420811713 827192 J 769 d
7420927472 827382 J 774 d
7420927842 827382 J 774 e
7420981951 827182 J 768 d
7420998287 806421 725 e
7420998835 806706 735 Z
7421005308 827292 J 772 d
7421071024 827325 J 773 Z
7421076710 806425 725 e
7421121918 827382 J 774 Z
7421188863 827292 J 772 Z
7485003690 827186 768 X
7485003691 827178 768 X
7485003692 827178 768 X
7485003693 827325 773 X

RENAULT TRUCKS (...)
5001868260 805277 690 X
5001868261 827098 766 X
5001868262 827091 766 X
5001868263 805237 689 X
5001868264 805324 691 X
5001868265 805243 689 X
5001868266 805408 692 X
5001868267 805256 689 X
5001868268 827094 766 X
5001868269 805237 689 X
5001868270 805288 690 X
5001868271 805059 685 X
5001868272 805006 683 X
5001868273 805060 685 X
5001868274 805256 689 X
5001868275 827094 766 X
5001868279 827073 765 X
5001868294 805193 689 X
5001868531 827166 767 X
5001871668 827073 765 X
5001872322 827182 768 X
5001872324 827180 768 X
5010244023 805766 709 d
5010244067 807576 746 e
5010244077 807589 747 e
5010244080 805728 707 d
5010244091 807573 744 e
5010244144 806196 721 e
5010244180 805776 711 d
5010244184 807571 743 e
5010244189 805783 712 d
5010244199 264664 671 Z
5010244203 805785 712 d
5010244204 806676 734 Z
5010244213 806421 725 e
5010244225 806683 735 Z
5010244228 806294 722 e
5010244242 807589 747 e
5010244265 805784 712 d
5010244310 805508 695 d
5010244323 807576 746 e
5010244324 807573 744 e
5010244325 806425 725 e
5010244412 806419 724 e
5010244421 807591 747 e

RENAULT TRUCKS (...)
5001846489 805237 689 X
5001846492 805178 688 X
5001847036 279867 674 Z
5001848241 805408 692 X
5001848242 805243 689 X
5001848471 827094 766 X
5001850396 805352 692 X
5001850937 805277 690 X
5001850940 805285 690 X
5001853639 805191 689 X
5001853640 805329 691 X
5001854688 805358 692 X
5001859387 805193 689 X
5001865051 827166 767 X
5001865052 827164 767 X
5001865084 827074 765 X
5001865164 827091 766 X
5001865167 827065 765 X
5001865858 805193 689 X
5001865859 805243 689 X
5001865860 805237 689 X
5001865861 805237 689 X
5001865862 805237 689 X
5001866090 805006 683 X
5001866091 805060 685 X
5001866092 805277 690 X
5001866093 827094 766 X
5001866094 827094 766 X
5001866095 827094 766 X
5001866096 805408 692 X
5001866097 805285 690 X
5001866098 805256 689 X
5001866099 805256 689 X
5001866100 805288 690 X
5001866101 805288 690 X
5001866102 805288 690 X
5001866103 805059 685 X
5001866104 805059 685 X
5001866845 805277 690 X
5001866849 827098 766 X
5001866851 827065 765 X
5001866853 827091 766 X
5001866891 805356 692 X
5001866905 809150 752 X
5001867227 827164 767 X
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VOLVO (...)
85000380 827070 765 X
85000794 827187 768 X

SCANIA (...)
571271 806424 725 e
571280 079924 668 e
571282 079925 668 e
571284 806177 719 e
571289 805786 714 d
571290 079925 668 e
571316 829054 776 e
571800 805453 693 X
571801 009132 667 X
572942 827101 766 X
572943 827055 764 X
572944 827189 769 X
572945 827191 769 X
SNVI
1090091 279696 673 Z
1090093 805862 716 d
1090425 806679 735 Z
1126983 806704 735 Z
1141544 805858 715 d
1144060 807553 740 e
1150511 806448 726 e
1150514 807550 740 e
1151422 805582 698 Y
1151423 829062 777 e
1151856 807586 747 e
1154905 829065 777 e
1158411 805859 715 d
1158412 805861 716 d
1160404 831050 798 d
1160405 830016 784 Z
1162063 831053 799 d
1162302 807547 739 e
1164342 831040 798 d
1164343 807743 749 e
23618122 805268 J 689 Z
23618127 805860 715 d
23618190 805861 716 d
VOLVO
20510801 806661 733 Z
20510805 829067 777 e
20891854 829067 777 e
20918477 829067 777 e
8113817 809123 J 751 e
8113818 809123 J 751 d
8113946 827031 J 764 d

RENAULT TRUCKS (...)
7485003694 827327 773 X
7485003839 827186 768 X
SCANIA
1102425 805726 707 d
1102428 807515 738 e
1108445 807514 737 e
1314133 079806 668 Z
1314682 079806 668 Z
1318603 807515 738 e
1321254 805632 703 d
1321255 079806 668 Z
1321256 079806 668 Z
1321279 805584 699 Y
1324883 806151 719 e
1340192 806151 719 e
1361678 805584 699 Y
1361679 805632 703 d
1365485 805584 699 Y
1365486 805632 703 d
1367172 807515 738 e
1370793 805584 699 Y
1370794 805632 703 d
1382331 805787 714 d
1386931 807520 738 e
1387021 807515 738 e
1407430 079806 668 Z
1412319 807520 738 e
1479574 827188 J 769 d
1479575 829053 776 e
1479576 830010 783 Z
1496761 829078 778 e
1510032 807520 738 e
1513720 831030 798 d
1749125 830010 783 Z
1851631 830010 783 Z
1914989 827295 J 772 d
329439 805726 707 d
386056 079806 668 Z
388059 079806 668 Z
571221 805610 701 d
571225 805610 701 d
571226 805610 701 d
571227 805610 701 d
571262 806424 725 e
571268 806424 725 e
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AP
71HB354200 806092 719 e
H34050 355125 674 d
HA30130 355131 674 d
HA30656 805549 698 d
HA34052 355138 675 d
HA34057 355150 676 d
HB30624 806363 723 e
HB30628 806180 719 e
HB30630 806180 719 e
HB30631 806012 716 e
HB30632 807508 737 e
HB30669 807712 747 e
HB30670 806472 726 e
HB34003 355153 676 e
HB34018 807538 739 e
HB34022 807713 748 e
HB34083 807515 738 e
HB34178 829296 778 e
HB34228 358296 677 e
HB34235 807563 741 e
HB34254 807514 737 e
HB34260 807713 748 e
HB34264 807713 748 e
HB34267 358575 679 e
HB34275 806012 716 e
HB34294 806450 726 e
HB34306 806016 717 e
HB34310 806015 716 e
HB38025 807586 747 e
HB38026 806062 718 e
HB38027 806196 721 e
HB38028 807587 747 e
HB38293 355132 675 e
HB38297E 806182 720 e
HB38297G 806120 719 e
HB6706 829303 778 e
HB8026 829304 778 e
HB8112 829306 778 e
HB8286 829308 779 e
HB8305 806128 719 e
HB8378 806092 719 e
HB8379 359135 679 e
HB8380 806137 719 e
HB8382 806132 719 e
HB8672 806272 722 e

AP (...)
HB8675 806128 719 e
HB8687 806127 719 e
HB8709 806191 720 e
HB8710 807570 742 e
HB8711 807514 737 e
HB9514 807562 741 e
HB9588 806128 719 e
HB9595 807557 740 e
HB9596 807557 740 e
HB9752 807563 741 e
HD30250 806508 727 Z
HD30307 806610 730 Z
HD30310 806611 730 Z
HD30312 806611 730 Z
HD30313 806663 733 Z
HD30314 279150 673 Z
HD30319 806610 730 Z
HD30336 279090 673 Z
HD30351 830019 785 Z
HD30352 830020 785 Z
HD30353 830021 785 Z
HD30370 265447 671 Z
HD30373 266303 672 Z
HD30375 265495 672 Z
HD30378 806534 729 Z
HD30425 264664 671 Z
HD30473 806661 733 Z
HD30641 279090 673 Z
HD30672 830007 783 Z
HD30803 830005 782 Z
HD30809 266303 672 Z
HD30810 806529 728 Z
HD30825 806661 733 Z
HD30826 806603 730 Z
HD30827 358339 678 Z
HD30828 358297 677 Z
HD30831 830012 784 Z
HD30833 358286 676 Z
HD30845 358323 678 Z
HD30876 806616 731 Z
HD30895 806532 729 Z
HD3633 830022 785 Z
HD39675 806617 732 Z
HD5023 358511 679 Z
HD5079 279696 673 Z

AP (...)
HD5085 830024 785 Z
HD5472 806615 731 Z
HD5476 806507 727 Z
HD5479 806535 729 Z
HD5489 806508 727 Z
HD5508 806618 732 Z
HE30300 805615 702 d
HE30301 805600 699 d
HE30303 805564 698 d
HE30305 805513 696 d
HE30372 805518 697 d
HE30374 805509 696 d
HE30377 805632 703 d
HE30386 831286 799 d
HE30423 805611 701 d
HE30471 805883 716 Y
HE30495 831003 798 d
HE30648 279450 673 d
HE30666 831018 798 d
HE34051 805726 707 d
HE34053 358295 677 d
HE34058 358332 678

HE34059 831018 798 d
HE34062 805525 698 d
HE34072 358288 676 d
HE34093 805753 709 d
HE3639 831289 799 d
HE3816 279539 673 d
HE4612 279450 673 d
HE4833 831290 799 d
HE4901 831291 799 d
HE5004 831292 799 d
HE5484 831293 799 d
HE5495 805570 698 d
HE5505 805500 694 d
HE5507 805726 707 d
HE5610 831294 800 d
HE5740 805613 701 d
HE5754 805613 701 d
HE5928 831295 800 d
HK30398 827147 767 X
HK30483 805029 684 X
HK30484 805028 684 X
HK30493 805140 686 X
HK30509 827019 763 X
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LIPE (...)
AKB-L1821A 827152 767 X
AKB-L1822A 827145 766 X
AKB-L1823A 805143 686 X
AKB-L1824A 827019 763 X
AKB-L1825A 827019 763 X
AKB-L1827A 805466 693 X
AKB-L1828A 805143 686 X
AKB-L1829A 805204 689 X
AKB-L2004A 805028 684 X
AKB-L2006A 805062 685 X
AKB-L2008A 805164 688 X
AKB-L2009A 805140 686 X
AKB-L2010A 805257 689 X
AKB-L2012A 805063 686 X
AKB-L2013A 805062 685 X
AKB-L2014A 805448 692 X
AKB-L2073A 827003 762 X
AKB-L2074A 827002 762 X
AKB-L2076A 827015 762 X
AKB-L2081A 805448 692 X
AKB-L2084A 827256 770 X
AKB-L2104A 827272 771 X
AKB-L2105A 809118 750 X
AKB-L2107A 827028 763 X
AKB-L2156A 809105 750 X
AKB-L2162A 805257 689 X
AKB-L2163A 805257 689 X
AKB-L2166A 805159 688 X
AKB-L2169A 805028 684 X
AKB-L2174A 805163 688 X
AKB-L2176A 805146 687 X
AKB-L2183A 805159 688 X
AKB-L2196A 805073 686 X
AKB-L2197A 805073 686 X
AKB-L2198A 805448 692 X
AKB-L2204A 805167 688 X
AKB-L2208A 805034 684 X
AKB-L2212A 805062 685 X
AKN-L1409 805460 693 X
AKN-L1411 805463 693 X
AKN-L1481 805257 689 X
CB-1345 806534 729 Z
CB-L1138 806663 733 Z
CB-L1139 806611 730 Z
CB-L1140 806616 731 Z

LIPE (...)
430-019-L1306 806033 718 e
430-019-L1349 807508 737 e
430-019-L1350 806190 720 e
430-019-L1360 806010 716 e
430-019-L1363 806016 717 e
430-019-L1364 806015 716 e
430-019-L1365 806180 719 e
430-019-L1370 806360 722 e
430-019-L1372 806191 720 e
430-019-L1399 806151 719 e
430-601-L1322 805620 702 d
430-601-L1323 805513 696 d
430-601-L1327 805632 703 d
430-601-L1330 805753 709 d
430-601-L1333 805500 694 d
430-601-L1594 805514 697 d
430-601-L1596 805603 699 d
430-619-L1302 806472 726 e
430-619-L1304 807713 748 e
430-619-L1305 807514 737 e
430-619-L1306 806024 717 e
430-619-L1349 807508 737 e
430-619-L1350 806190 720 e
430-619-L1352 807712 747 e
430-619-L1353 807713 748 e
430-619-L1363 807508 737 e
430-619-L1364 806180 719 e
430-619-L1365 806180 719 e
430-619-L1366 807515 738 e
430-619-L1370 806360 722 e
430-619-L1372 806191 720 e
430-701-L1309 805721 706 d
430-701-L1323 805513 696 d
430-701-L1327 805632 703 d
430-701-L1330 805753 709 d
430-701-L1594 805514 697 d
430-701-L1595 805584 699 Y
AK-L1613A 805037 684 X
AK-L1614Z 805197 689 X
AK-L1826A 805036 684 X
AK-L2078A 805035 684 X
AKB-L1801A 809105 750 X
AKB-L1802A 809042 750 X
AKB-L1806A 827298 772 X
AKB-L1808A 805473 694 X

AP (...)
HK30511 827015 762 X
HK30519 809042 750 X
HK30520 827145 766 X
HK30521 805062 685 X
HK30535 827146 766 X
HK34080 809105 750 X
HK34096 805257 689 X
HK34097 805257 689 X
HK34255 827144 766 X
HK34258 827148 767 X
HK34259 827149 767 X
HK34263 827150 767 X
HK34302 827028 763 X
HK34351 827151 767 X
HK38051 827002 762 X
HK38052 827003 762 X
HK38055 809105 750 X
HK38068 827019 763 X
HK38076 827152 767 X
HK38085 805163 688 X
HK38086 827153 767 X
HK8478 805460 693 X
HK8490 805463 693 X
HK8673 805035 684 X
HK8676 805037 684 X
HK8688 805036 684 X
HK8692 805460 693 X
HK90015 827154 767 X
HK9423 801409 681 X
HK9425 801410 681 X
HK9515 805473 694 X
HK9590 805466 693 X
HK9594 827298 772 X
HK9598 805457 693 X
HK9817 827156 767 X
HK9836 827157 767 X
LIPE
120-019-L1041 806127 719 e
420-019-L0771 807538 739 e
420-019-L0944 807514 737 e
420-019-L1049 806426 725 e
420-061-L0957 355138 675 d
420-061-L0994 358335 678 d
430-019-L1302 806472 726 e
430-019-L1305 807515 738 e
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LUK (...)
328023310 806272 722 e
328023320 806272 722 e
328029730 806005 716 e
330000110 355132 675 e
330000126 355132 675 e
331008126 806196 721 e
331014210 807511 737 e
331014920 806132 719 e
331016010 806127 719 e
331016020 806127 719 e
331021630 806196 721 e
331026420 806196 721 e
333002010 358296 677 e
333002026 358296 677 e
333003910 807512 737 e
333003926 807512 737 e
333008410 806128 719 e
333008420 806128 719 e
333015120 807512 737 e
335004110 358575 679 e
335004126 358575 679 e
335011010 806450 726 e
335015730 806060 718 e
335017910 806060 718 e
335017930 806060 718 e
335027620 807589 747 e
338013410 806120 719 e
338013510 806182 720 e
338016530 807569 742 e
338018320 807562 741 e
340000310 829024 776 e
340002320 829024 776 e
340002420 829023 776 e
340002620 807561 740 e
340002720 807559 740 e
342001010 355153 676 e
342001026 355153 676 e
342001126 806012 716 e
342002710 806363 723 e
342002726 806363 723 e
342003610 807564 741 e
342003810 807563 741 e
342003826 807563 741 e
342004611 807514 737 e
342005610 807538 739 e

LUK (...)
142020120 358335 678 d
142020810 831018 798 d
142020820 831018 798 d
143020310 805600 699 d
143021310 805883 716 Y
143021311 805753 709 d
143021320 805883 716 Y
143022210 805620 702 d
143022220 805620 702 d
143022320 805731 709 d
143022410 831018 798 d
143022421 831018 798 d
143022530 805500 694 d
143023210 805513 696 d
143023220 805513 696 d
143023310 805514 697 d
143023311 805514 697 d
143023320 805514 697 d
143023510 805584 699 Y
143023810 805721 706 d
143023820 805721 706 d
143023910 805642 704 d
143023921 805642 704 d
143024020 805801 715 Y
143024220 805606 700 d
143024620 805628 702 d
143024720 805603 699 d
143025210 805726 707 d
143025310 805610 701 d
143025320 805632 703 d
143027520 805620 702 d
143028620 805500 694 d
143028810 805786 714 d
143028820 805786 714 d
143028920 805775 710 d
143029920 805784 712 d
143030320 805721 706 d
143920810 805883 716 Y
143921310 805883 716 Y
143924010 805801 715 Y
143925510 805781 712 Y
143925511 805781 712 Y
325006356 806137 719 e
325015130 806071 718 e
328011056 806092 719 e

LIPE (...)
CB-L1339 806508 727 Z
CB-L1343 806610 730 Z
CB-L1344 806611 730 Z
CB-L1347 806661 733 Z
CB-L1374 806613 730 Z
LUK
123008410 802033 683 d
124003011 802033 683 d
124005830 802033 683 d
125000211 355125 674 d
125000220 355125 674 d
125006830 805611 701 d
125008910 805792 715 d
127000110 279539 673 d
127000130 279539 673 d
128030120 805517 697 d
130000110 355131 674 d
130000120 355131 674 d
131000110 355140 675 d
131000120 355140 675 d
131020110 358288 676 d
131020310 805518 697 d
131020320 805518 697 d
131020710 358288 676 d
131020810 805525 698 d
131022350 279450 673 d
131022420 805570 698 d
131024730 805518 697 d
133020520 805564 698 d
133021010 358295 677 d
133025710 358295 677 d
135020120 358295 677 d
135023731 805508 695 d
138020110 358332 678

138020510 805615 702 d
138020520 805615 702 d
140020320 805613 701 d
140020420 805613 701 d
140020710 805725 707 d
140020720 805725 707 d
140021020 805883 716 Y
140921020 805883 716 Y
142001220 355150 676 d
142004010 805549 698 d
142004120 355138 675 d
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500063530 806507 727 Z
500064920 830001 782 Z
500066520 806610 730 Z
500066620 806611 730 Z
500066720 806663 733 Z
500077620 806613 730 Z
500080320 806707 736 Z
500080321 806707 736 Z
500088920 806677 735 Z
500090320 830002 782 Z
500090820 266303 672 Z
500091210 358297 677 Z
500093620 830002 782 Z
500097620 806675 733 Z
500097720 830004 782 Z
500097721 830004 782 Z
500100320 806661 733 Z
500101620 806504 727 Z
501055820 279150 673 Z
620114800 801290 681 X
622016106 801453 681 X
622017508 801040 680 X
622020006 801459 682 X
622023806 801124 680 X
622024206 801002 680 X
622062300 801358 681 X
622074300 801429 681 X
623012906 801548 682 X
623013116 801432 681 X
623016206 801435 681 X
623067610 801408 681 X
623074200 801073 680 X
623074900 801094 680 X
623080300 801700 683 X
623184400 801831 683 X
623184500 801832 683 X
624033000 801024 680 X
624073600 801681 683 X
624127200 801881 683 X
624129700 801881 683 X
624131300 801409 681 X
624131310 801409 681 X
624145300 801075 680 X
624184600 801833 683 X
624193000 801687 683 X

LUK (...)
343008120 807531 739 e
343010130 806425 725 e
343011130 806418 723 e
343011820 806418 723 e
343011920 806417 723 e
343012010 807734 748 e
343012020 807734 748 e
343012120 807714 748 e
343012620 806426 725 e
343012720 806417 723 e
343012820 806425 725 e
343012920 806418 723 e
343014410 807734 748 e
343015410 807557 740 e
343015710 806424 725 e
343016110 807515 738 e
500008321 266303 672 Z
500010920 358286 676 Z
500016420 830012 784 Z
500017310 358297 677 Z
500025720 358339 678 Z
500027120 358323 678 Z
500027750 358322 678 Z
500030320 806529 728 Z
500030321 806529 728 Z
500031720 806532 729 Z
500031721 806532 729 Z
500041821 806616 731 Z
500042720 806617 732 Z
500042821 806534 729 Z
500048020 830005 782 Z
500052320 279090 673 Z
500052520 806508 727 Z
500052620 806535 729 Z
500052930 265447 671 Z
500055820 279150 673 Z
500056120 279696 673 Z
500056721 830007 783 Z
500057820 806501 726 Z
500060820 806661 733 Z
500061930 265524 672 Z
500062130 265495 672 Z
500062330 279696 673 Z
500062430 266303 672 Z
500062730 279496 673 Z

LUK (...)
342005626 807538 739 e
342006810 806012 716 e
342006820 806012 716 e
342008420 807563 741 e
342008910 807712 747 e
342008920 807712 747 e
342009110 807713 748 e
342009120 807713 748 e
342009210 807713 748 e
342009220 807713 748 e
342011320 807514 737 e
342012620 806342 722 e
343000510 806016 717 e
343000521 806016 717 e
343000611 806015 716 e
343000621 806190 720 e
343000710 807515 738 e
343001110 806180 719 e
343001210 807508 737 e
343001220 807508 737 e
343001620 806360 722 e
343002510 807557 740 e
343002610 807557 740 e
343002620 807557 740 e
343002910 806472 726 e
343002920 807712 747 e
343003120 806024 717 e
343003310 806180 719 e
343003320 806180 719 e
343003510 806010 716 e
343003630 806417 723 e
343003710 807568 742 e
343004030 807588 747 e
343004130 806418 723 e
343005510 806360 722 e
343005520 806360 722 e
343005920 806191 720 e
343006120 806191 720 e
343006220 806418 723 e
343006410 806190 720 e
343006420 806190 720 e
343006521 806449 726 e
343006522 806180 719 e
343006610 806151 719 e
343008110 807531 739 e
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RUEN (...)
3179.20.00 805570 698 d
3300.20.00 358295 677 d
3300.90.01 805037 684 X
3302.30.00 358296 677 e
3305.20.00 805564 698 d
3309.30.00 806128 719 e
3325.30.00 807512 737 e
3500.90.05 827002 762 X
3513.30.00 358575 679 e
3517.30.00 806450 726 e
3570.30.00 806060 718 e
3580.20.00 805566 698 d
3855.30.00 806182 720 e
3866.20.00 805728 707 d
3877.20.00 805615 702 d
3882.30.00 806120 719 e
4000.90.03 809118 750 X
4200.90.02 809042 750 X
4211.20.00 355100 674

4211.30.00 807514 737 e
4212.30.00 807538 739 e
4213.30.00 807712 747 e
4234.20.00 805549 698 d
4235.20.00 355138 675 d
4244.30.00 355153 676 e
4250.30.00 806363 723 e
4256.20.00 831018 798 d
4258.30.00 806012 716 e
4261.20.00 358335 678 d
4263.20.00 805726 707 d
4300.20.00 805514 697 d
4300.30.00 806472 726 e
4300.90.01 805028 684 X
4300.90.03 805164 688 X
4300.90.04 805063 686 X
4300.90.05 805062 685 X
4300.90.07 805034 684 X
4300.90.08 805167 688 X
4300.90.09 805448 692 X
4300.90.10 805159 688 X
4300.90.11 805073 686 X
4300.90.12 809131 751 X
4300.90.13 809134 751 X
4300.90.15 827025 763 X
4300.90.16 805140 686 X

LUK (...)
643298800 805257 689 X
643300000 809042 750 X
643300900 805063 686 X
643301300 805062 685 X
643301500 805148 687 X
643302000 805146 687 X
643302400 805257 689 X
643303200 805159 688 X
643303600 805167 688 X
643304800 805057 685 X
643305000 805257 689 X
643305400 805059 685 X
643305600 805057 685 X
643307400 805006 683 X
643307700 805055 685 X
643308300 809042 750 X
643308400 809042 750 X
643308709 805448 692 X
643308800 805164 688 X
643309000 827025 763 X
643309400 805178 688 X
643309600 805073 686 X
643313309 805448 692 X
643325300 805356 692 X
643331100 827164 767 X
643331700 827164 767 X
643334600 827166 767 X
RUEN
2350.90.01 801409 681 X
2507.20.00 355125 674 d
2514.30.00 806137 719 e
2810.30.00 806092 719 e
2822.20.00 279726 674 d
2840.30.00 807547 739 e
2953.20.00 355131 674 d
2954.30.00 355132 675 e
3100.90.03 805036 684 X
3114.30.00 806132 719 e
3120.20.00 355140 675 d
3162.30.00 806196 721 e
3163.20.00 358288 676 d
3164.20.00 805525 698 d
3169.20.00 279450 673 d
3173.20.00 805518 697 d
3178.20.00 805766 709 d

LUK (...)
624193100 801689 683 X
624193200 801688 683 X
624313400 826021 754 X
625024010 805288 690 X
625305400 805288 690 X
627173700 801410 681 X
627302600 805277 690 X
628101700 805035 684 X
628101750 805035 684 X
628318300 827065 765 X
631101800 805036 684 X
633101900 805037 684 X
633101950 805037 684 X
635290800 827002 762 X
635302000 827019 763 X
635304100 805171 688 X
635304400 827015 762 X
635352200 805243 689 X
636300500 827258 770 X
636300509 827259 771 X
636302200 827073 765 X
640274600 805470 694 X
640274650 805470 694 X
640295000 827298 772 X
640295150 805466 693 X
640297800 805143 686 X
640300500 809118 750 X
640300600 827256 770 X
640300618 827256 770 X
640300800 827028 763 X
640301200 809040 749 X
640301409 805299 690 X
640301600 805473 694 X
640301650 805473 694 X
640302100 809040 749 X
640302718 827272 771 X
642290100 809105 750 X
642290200 809166 752 X
643102300 805460 693 X
643289700 805028 684 X
643291700 805028 684 X
643292100 805163 688 X
643293900 805029 684 X
643298100 805140 686 X
643298200 805463 693 X



v 8 v 8 v 8

848

v

J ➔ p 837= X d e

SACHS (...)
1861999404 807712 747 e
1861999458 807712 747 e
1862133032 806012 716 e
1862135035 806182 720 e
1862138035 806120 719 e
1862176033 807515 738 e
1862176034 807515 738 e
1862188032 806015 716 e
1862189031 806016 717 e
1862190105 829023 776 e
1862190106 829024 776 e
1862193105 829024 776 e
1862193132 829024 776 e
1862208032 806010 716 e
1862215032 806190 720 e
1862216032 807508 737 e
1862226131 807508 737 e
1862226134 806180 719 e
1862226209 806180 719 e
1862226237 806190 720 e
1862273131 807514 737 e
1862283133 806180 719 e
1862298031 806360 722 e
1862298234 806360 722 e
1862307032 806272 722 e
1862308031 807562 741 e
1862310132 806128 719 e
1862317031 807561 740 e
1862317032 807559 740 e
1862326031 807515 738 e
1862334001 807712 747 e
1862334002 807712 747 e
1862334031 807712 747 e
1862334032 806472 726 e
1862334302 806472 726 e
1862335103 807531 739 e
1862353041 806071 718 e
1862379032 827199 J 769 e
1862398031 806127 719 e
1862415031 827368 J 773 e
1862442043 807547 739 e
1862449031 806272 722 e
1862454031 807517 738 e
1862458031 807557 740 e
1862461031 806151 719 e

RUEN (...)
8907.40.00 806610 730 Z
8916.40.00 806616 731 Z
8917.40.00 806610 730 Z
8919.40.00 806508 727 Z
9101.40.00 830007 783 Z
SACHS
1850281829 806092 719 e
1850281917 806137 719 e
1850282245 806617 732 Z
1850282643 358322 678 Z
1861279033 355132 675 e
1861279133 355132 675 e
1861331042 807547 739 e
1861331142 807547 739 e
1861410046 806012 716 e
1861438234 358575 679 e
1861527033 355153 676 e
1861560234 807563 741 e
1861571136 358296 677 e
1861577037 806196 721 e
1861639006 806363 723 e
1861680002 807514 737 e
1861680037 807514 737 e
1861680149 806342 722 e
1861760034 807538 739 e
1861777037 827002 J 762 e
1861777043 827003 J 762 e
1861903033 806342 722 e
1861920041 806448 726 e
1861961135 807557 740 e
1861962033 806450 726 e
1861963031 807512 737 e
1861963033 807512 737 e
1861963035 807512 737 e
1861963135 807512 737 e
1861973032 807563 741 e
1861985001 807713 748 e
1861985002 807713 748 e
1861985102 807713 748 e
1861985103 807713 748 e
1861985133 807713 748 e
1861986135 807713 748 e
1861986139 807712 747 e
1861986140 807712 747 e
1861998135 807557 740 e

RUEN (...)
4300.90.17 805386 692 X
4300.90.19 805028 684 X
4300.90.20 809135 752 X
4300.90.21 805257 689 X
4300.90.22 805257 689 X
4300.90.28 805029 684 X
4301.20.00 805600 699 d
4304.20.00 805514 697 d
4305.20.00 805513 696 d
4305.30.00 806015 716 e

806190 720 e
4307.20.00 805642 704 d
4308.20.00 805062 685 X
4310.30.00 807734 748 e
4311.30.00 806024 717 e
4312.20.00 805775 710 d
4316.20.00 805606 700 d
4317.20.00 805603 699 d
4318.60.00 805780 712 Y
4324.30.00 806424 725 e
4326.30.00 807557 740 e
4327.30.00 807557 740 e
4328.20.00 805786 714 d
4329.60.00 805781 712 Y
4331.60.00 805584 699 Y
4332.60.00 805801 715 Y
4500.40.00 806507 727 Z
5501.40.00 806535 729 Z
5701.40.00 806535 729 Z
5901.40.00 830020 785 Z
5902.40.00 830024 785 Z
6901.40.00 358297 677 Z
6904.40.00 266303 672 Z
6909.40.00 358339 678 Z
6911.40.00 358339 678 Z
7802.40.00 830019 785 Z
8500.40.00 358286 676 Z
8505.40.00 806615 731 Z
8509.40.00 830012 784 Z
8511.40.00 806532 729 Z
8514.40.00 358511 679 Z
8520.40.00 806529 728 Z
8900.40.00 358323 678 Z
8905.40.00 806611 730 Z
8906.40.00 806616 731 Z
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1878061842 806417 723 e
1878062944 807515 738 e
1878063231 806151 719 e
1878074841 806272 722 e
1878076031 829307 779 e
1878077041 806127 719 e
1878079331 827362 J 773 e
1878080033 806180 719 e
1878080034 806449 726 e
1878080035 806425 725 e
1878080037 807734 748 e
1878085741 807557 740 e
1878086741 807713 748 e
1878634022 829023 776 e
1878634024 807526 738 e
1878634026 806360 722 e
1878634027 806180 719 e
1878634034 827180 J 768 e
1882201132 355131 674 d
1882205234 355125 674 d
1882252331 355140 675 d
1882264433 355100 674

1882301238 805549 698 d
1882301239 355138 675 d
1882303133 355150 676 d
1897375775 264664 671 Z
1897376506 265495 672 Z
1897376558 265447 671 Z
1897376635 265524 672 Z
1897377414 266303 672 Z
1897380507 279496 673 Z
1897380978 279867 674 Z
1897917615 806504 727 Z
1898180391 807570 742 e
1898180393 807578 746 e
1898180395 806191 720 e
1898307488 296377 674 e
1898377927 806060 718 e
1898378439 807569 742 e
1898380555 807586 747 e
1898917116 806005 716 e
1898917117 806196 721 e
1898917135 807570 742 e
1898917139 806426 725 e
1898917141 806030 718 e

SACHS (...)
1878002732 807526 738 e
1878002733 807522 738 e
1878002734 807568 742 e
1878002878 807538 739 e
1878003065 829029 776 e
1878003066 806424 725 e
1878003647 827284 J 772 e
1878003767 827282 J 772 e
1878003768 827272 J 771 e
1878003839 829053 776 e
1878003895 829053 776 e
1878003968 827166 J 767 e
1878003969 829078 778 e
1878004104 807733 748 e
1878004132 827173 J 768 e
1878004133 827171 J 767 e
1878004832 827266 J 771 e
1878005165 829013 775 e
1878006129 827221 J 769 e
1878013031 807517 738 e
1878020241 806024 717 e
1878022841 806191 720 e
1878023731 806425 725 e
1878023931 807527 738 e
1878026241 806418 723 e
1878027441 806418 723 e
1878027442 806417 723 e
1878031031 806449 726 e
1878031032 807508 737 e
1878031033 806180 719 e
1878031131 807568 742 e
1878032301 807718 748 e
1878032331 807716 748 e
1878037631 806151 719 e
1878037834 807734 748 e
1878038041 807733 748 e
1878040601 807712 747 e
1878040631 807712 747 e
1878044631 827359 J 773 e
1878049041 806426 725 e
1878054031 807522 738 e
1878054933 806472 726 e
1878054951 807557 740 e
1878056732 829029 776 e
1878061841 806418 723 e

SACHS (...)
1862461102 807520 738 e
1862461132 806424 725 e
1862504041 806180 719 e
1862505331 806418 723 e
1862506131 827358 J 773 e
1862519137 806180 719 e
1862519259 806190 720 e
1862527131 806360 722 e
1862529032 807526 738 e
1862530231 807531 739 e
1862966001 806132 719 e
1862973002 829306 778 e
1864343031 806418 723 e
1864351005 806228 721 e
1864351006 806060 718 e
1864475041 807553 740 e
1864497042 807588 747 e
1864497043 806033 718 e
1864523441 807569 742 e
1878000036 827364 J 773 e
1878000055 807508 737 e
1878000117 807526 738 e
1878000205 807712 747 e
1878000206 807713 748 e
1878000272 807568 742 e
1878000296 827365 J 773 e
1878000299 829013 775 e
1878000300 827272 J 771 e
1878000611 806127 719 e
1878000634 829067 777 e
1878000635 827272 J 771 e
1878000961 829308 779 e
1878001070 827019 J 763 e
1878001145 807591 747 e
1878001216 827366 J 773 e
1878001496 829060 777 e
1878002019 827256 J 770 e
1878002024 827256 J 770 e
1878002071 827009 J 762 e
1878002139 807733 748 e
1878002437 827031 J 764 e
1878002504 806360 722 e
1878002706 806012 716 e
1878002729 806180 719 e
1878002730 807526 738 e
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3151167101 830004 782 Z
3151167232 830004 782 Z
3151167432 830004 782 Z
3151169031 806616 731 Z
3151169131 806616 731 Z
3151169332 806616 731 Z
3151170131 827360 J 773 Z
3151178101 806534 729 Z
3151182103 830007 783 Z
3151182233 830007 783 Z
3151184031 806663 733 Z
3151184032 806610 730 Z
3151185031 806611 730 Z
3151188001 806501 726 Z
3151195031 806707 736 Z
3151195033 806707 736 Z
3151196031 806603 730 Z
3151199001 266303 672 Z
3151213031 806507 727 Z
3151220031 806535 729 Z
3151225031 806508 727 Z
3151233231 830002 782 Z
3151233301 806676 734 Z
3151245031 806663 733 Z
3151245032 806610 730 Z
3151246031 806611 730 Z
3151250231 806675 733 Z
3151250332 806676 734 Z
3151253031 827358 J 773 Z
3151262031 830001 782 Z
3151270341 266303 672 Z
3151273431 806616 731 Z
3151273531 806707 736 Z
3151273731 830015 784 Z
3151274131 806706 735 Z
3151276031 806661 733 Z
3151276931 830004 782 Z
3151277531 830013 784 Z
3151278941 806683 735 Z
3151824002 830024 785 Z
3151824003 830020 785 Z
3151824004 830021 785 Z
3151824005 830019 785 Z
3151825001 279090 673 Z
315602003 358297 677 Z

SACHS (...)
3100003001 806534 729 Z
3100007103 806534 729 Z
3100007203 806534 729 Z
3100008004 806613 730 Z
3100008204 806613 730 Z
3100008233 830002 782 Z
3100026431 830004 782 Z
3100026433 806661 733 Z
3100026434 806661 733 Z
3100026531 830013 784 Z
3151000034 806616 731 Z
3151000144 806508 727 Z
3151000151 830010 783 Z
3151000157 806707 736 Z
3151000163 806661 733 Z
3151000217 830013 784 Z
3151000278 806611 730 Z
3151000335 830015 784 Z
3151000375 358286 676 Z
3151000395 830005 782 Z
3151000397 827363 J 773 Z
3151000404 806676 734 Z
3151000547 809119 J 750 Z
3151000549 806610 730 Z
3151000752 827180 J 768 Z
3151007001 806534 729 Z
3151007303 358511 679 Z
3151027131 358286 676 Z
3151043031 830012 784 Z
3151044031 358297 677 Z
3151066032 806615 731 Z
3151095043 358339 678 Z
3151105041 358323 678 Z
3151105141 358323 678 Z
3151108031 806529 728 Z
3151114031 279150 673 Z
3151126031 806532 729 Z
3151152101 830005 782 Z
3151152102 830005 782 Z
3151159041 279696 673 Z
3151164201 806661 733 Z
3151164203 806661 733 Z
3151164303 806661 733 Z
3151164333 806661 733 Z
3151164533 806661 733 Z

SACHS (...)
1898917151 807588 747 e
1898917153 807570 742 e
1898917155 807569 742 e
1898917171 806060 718 e
1898917173 806062 718 e
1898917207 806196 721 e
1898917329 807589 747 e
3000048011 801435 681 X
3000049005 801453 681 X
3000053005 801548 682 X
3000055005 801432 681 X
3000120001 801040 680 X
3000162001 801459 682 X
3000208002 801358 681 X
3000212003 801024 680 X
3000290001 801124 680 X
3000291002 801075 680 X
3000293001 801095 680 X
3000332001 801700 683 X
3000348001 801094 680 X
3000383001 801681 683 X
3000389002 801881 683 X
3000389003 801881 683 X
3000389004 801881 683 X
3000424002 801408 681 X
3000441001 801002 680 X
3000441002 801250 681 X
3000463001 801429 681 X
3000561001 801290 681 X
3000616001 801073 680 X
3000741001 801688 683 X
3000742001 801689 683 X
3000743001 801833 683 X
3000774001 801831 683 X
3000774002 801832 683 X
3000782001 801687 683 X
3000830001 801409 681 X
3000951026 826021 754 X
3000951214 826021 754 X
3000951249 826021 754 X
3082150031 802033 683 d
3082269031 805792 715 d
3100002112 806661 733 Z
3100002220 806661 733 Z
3100002255 806677 735 Z
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3400700373 827100 766 X
3400700374 827190 769 X
3400700378 827171 767 X
3400700380 809135 752 X
3400700381 827266 771 X
3400700382 827166 767 X
3400700399 827164 767 X
3400700401 809110 750 X
3400700402 809132 751 X
3400700403 809134 751 X
3400700404 809131 751 X
3400700405 827010 762 X
3400700406 827030 764 X
3400700407 827030 764 X
3400700408 805237 689 X
3400700409 805193 689 X
3400700410 805384 692 X
3400700411 805029 684 X
3400700413 827025 763 X
3400700414 805167 688 X
3400700415 805291 690 X
3400700421 805277 690 X
3400700422 827272 771 X
3400700423 827272 771 X
3400700430 809125 751 X
3400700431 809126 751 X
3400700432 827162 767 X
3400700433 827154 767 X
3400700444 805203 689 X
3400700445 827267 771 X
3400700447 805276 689 X
3400700448 827161 767 X
3400700449 805036 684 X
3400700450 827266 771 X
3400700452 809124 751 X
3400700453 809128 751 X
3400700459 827291 772 X
3400700460 827289 772 X
3400700461 827173 768 X
3400700462 827172 768 X
3400700463 827221 769 X
3400700466 827180 768 X
3400700480 805243 689 X
3400700482 827073 765 X
3400700504 805164 688 X

SACHS (...)
3400123501 805204 689 X
3400123601 805143 686 X
3400123701 805073 686 X
3400123901 805159 688 X
3400124001 805028 684 X
3400124101 805146 687 X
3400124601 809105 750 X
3400124801 827003 762 X
3400124901 827002 762 X
3400125001 827019 763 X
3400125101 827019 763 X
3400125401 805062 685 X
3400125501 827015 762 X
3400125701 809105 750 X
3400127101 809107 750 X
3400127401 809135 752 X
3400127701 827258 770 X
3400128001 805483 694 X
3400700311 809114 750 X
3400700312 805461 693 X
3400700314 809135 752 X
3400700318 827009 762 X
3400700319 827034 764 X
3400700324 827032 764 X
3400700328 827143 766 X
3400700330 827081 765 X
3400700332 809142 752 X
3400700333 805352 692 X
3400700334 805356 692 X
3400700338 805171 688 X
3400700339 805060 685 X
3400700342 827069 765 X
3400700343 827087 766 X
3400700352 827054 764 X
3400700354 827052 764 X
3400700355 827256 770 X
3400700356 827052 764 X
3400700360 827272 771 X
3400700361 827282 772 X
3400700365 827175 768 X
3400700366 827176 768 X
3400700368 827284 772 X
3400700370 827188 769 X
3400700371 827190 769 X
3400700372 827054 764 X

SACHS (...)
3182005231 827369 J 773 Z
3182600101 830017 784 Z
3182998501 830018 785 Z
3400005035 805460 693 X
3400005036 805463 693 X
3400033032 805257 689 X
3400040032 805257 689 X
3400042031 805474 694 X
3400043032 805140 686 X
3400066031 805035 684 X
3400067031 805036 684 X
3400068031 805037 684 X
3400074031 805049 685 X
3400077071 805466 693 X
3400084031 827298 772 X
3400093031 827028 763 X
3400106031 805257 689 X
3400107031 805039 684 X
3400116001 827151 767 X
3400116101 827145 766 X
3400116201 827152 767 X
3400116601 805006 683 X
3400116801 805055 685 X
3400117001 805057 685 X
3400117101 805059 685 X
3400117532 809040 749 X
3400117631 809040 749 X
3400117701 801410 681 X
3400117801 805063 686 X
3400121001 809042 750 X
3400121101 809042 750 X
3400121201 805295 690 X
3400121301 805299 690 X
3400121501 827256 770 X
3400121601 809118 750 X
3400122001 805448 692 X
3400122101 805164 688 X
3400122201 805062 685 X
3400122501 805029 684 X
3400122601 805028 684 X
3400122701 805167 688 X
3400122801 827025 763 X
3400122901 805034 684 X
3400123001 805146 687 X
3400123401 805178 688 X
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3483034033 805801 715 Y
3483034046 805883 716 Y
3483034135 827031 J 764 d
3483083034 827164 J 767 d
3488000122 827199 J 769 d
3488000159 827272 J 771 d
3488017439 809115 J 750 d
3499373055 805611 701 d
3499374497 805862 716 d
3499380837 279726 674 d
3499916628 805517 697 d
3499916718 805766 709 d
5360024294 805301 J 690 d

SACHS (...)
3482083036 805753 709 d
3482083038 805620 702 d
3482083039 805610 701 d
3482083042 805721 706 d
3482083044 805606 700 d
3482083118 805620 702 d
3482083150 805786 714 d
3482083219 805600 699 d
3482083222 805775 710 d
3482083252 805775 710 d
3482093031 805037 J 684 d
3482094031 805570 698 d
3482097141 805500 694 d
3482098031 831018 798 d
3482098101 831018 798 d
3482112031 805725 707 d
3482112032 805725 707 d
3482119031 831018 798 d
3482119034 805726 707 d
3482120031 827369 J 773 d
3482123234 805721 706 d
3482123243 805603 699 d
3482123247 805775 710 d
3482123441 805628 702 d
3482123839 827365 J 773 d
3482124001 805508 695 d
3482124041 805509 696 d
3482125131 805474 J 694 d
3482634003 827182 J 768 d
3482905001 831289 799 d
3482906001 279450 673 d
3482907001 279539 673 d
3482909001 831291 799 d
3483000348 827221 J 769 d
3483020013 805883 716 Y
3483020032 805883 716 Y
3483020036 805584 699 Y
3483020037 805801 715 Y
3483020043 805883 716 Y
3483022031 805883 716 Y
3483030031 805780 712 Y
3483030032 805781 712 Y
3483030101 805780 712 Y
3483030102 805781 712 Y
3483034032 805883 716 Y

SACHS (...)
3400700509 827075 765 X
3400700521 827282 772 X
3482000042 831047 798 d
3482000246 827267 J 771 d
3482000251 831030 798 d
3482000361 827266 J 771 d
3482000419 827010 J 762 d
3482000461 827370 J 773 d
3482000462 827258 J 770 d
3482000467 827358 J 773 d
3482000484 827282 J 772 d
3482000556 827188 J 769 d
3482000572 827173 J 768 d
3482000573 827171 J 767 d
3482000691 827166 J 767 d
3482001139 358335 678 d
3482001234 805726 707 d
3482008031 358288 676 d
3482008033 805518 697 d
3482008038 805525 698 d
3482012211 358295 677 d
3482012231 358295 677 d
3482012240 805564 698 d
3482017004 358332 678

3482017033 805615 702 d
3482018102 831018 798 d
3482018132 831018 798 d
3482018202 831018 798 d
3482020207 805753 709 d
3482037041 805861 716 d
3482042041 805731 709 d
3482042042 805862 716 d
3482049041 805518 697 d
3482051131 805566 698 d
3482055132 827360 J 773 d
3482058203 805632 703 d
3482078132 805613 701 d
3482078134 805613 701 d
3482080303 831003 798 d
3482081032 805513 696 d
3482081231 805514 697 d
3482081232 805513 696 d
3482081233 805642 704 d
3482083012 805753 709 d
3482083032 805600 699 d



853

v



854

v



855

v



856

v



857

v



858

v



859

v



860

v



861

v



862

v



863

v



Every effort has been made to ensure that the information contained in this catalogue is correct at the time of print-
ing, but no warranty or representation is given or made as to the accuracy of such information and Valeo Service
UK Ltd does not accept any liability whatsoever for any inaccuracies.

Valeo Service UK Ltd reserves the right to alter specifications and/or the final construction of products without
notice. 

Product references referred to in this catalogue may not be available in all countries.

All orders for products are only accepted subject to the terms and conditions of Valeo Service UK Ltd.

Photographs and drawings are not binding on Valeo Service UK Ltd. The copyright in this publication belongs to
Valeo Service UK Ltd exclusively. No part of this publication may be reproduced by any means without the prior
authorisation of Valeo Service UK Ltd.

L’affectation et la préconisation des produits figurant dans nos catalogues prennent en compte l’état du parc auto-
mobile au jour de leur parution.

La responsabilité de Valeo Service ne saurait être engagée en cas de modification, substitution ou suppression des
affectations ou préconisations qui pourraient intervenir notamment à l’initiative des constructeurs de véhicules.

Les caractéristiques techniques de nos produits sont susceptibles d’évoluer à tout moment pour tenir compte des
améliorations techniques et technologiques.

Certaines références peuvent ne pas être disponibles dans tous les pays.

Les commandes sont régies  par les conditions générales de vente de Valeo Service.

Photos et dessins non contractuels. La reproduction de tout ou partie de cette publication est interdite sans 
l’autorisation expresse et écrite de Valeo Service.

La aplicación de los productos sobre vehículos y las especificaciones de los productos que figuran en nuestros catál-
ogos se refieren a la situación del parque de automóviles en la fecha de puesta en circulación de los productos.

Valeo Service España SA no asume ninguna responsabilidad en caso de modificación, sustitución o supresión de
dichas aplicaciones y/o especificaciones que pudieran producirse por iniciativa de los 
fabricantes de automóviles. 

Las características técnicas de nuestros productos son susceptibles de evolucionar en cualquier momento para
incorporar las mejoras técnicas y tecnológicas que se desarrollen.

Las referencias de productos mencionadas en este catalogo puede que no estén disponibles en todos los países.

Los pedidos se regiran por las conditiones generales de venta de Valeo Service España  SA.

Las fotografías y dibujos que aparecen en nuestros catálogos son meramente indicativas, por lo que no siempre coin-
ciden exactamente con la apariencia externa de nuestros productos. Se prohíbe la reproducción de todo o parte de
esta publicación sin la autorización expresa y escrita de Valeo Service España SA.

As prescrições e recomendações relativas ao uso ou utilidade dos produtos constantes de nossos catálogos levam
em consideração o estado do parque automotivo à época do lançamento desses produtos.

A Valeo Sistemas Automotivos Ltda (Valeo Cibié Service) não será responsável por quaisquer modificações, sub-
stituições ou supressões incidentes sobre as prescrições e recomendações relativas ao uso ou utilidade de nossos
produtos, que sejam decorrentes de ações dos construtores de veículos.

As características técnicas de nossos produtos são suscetíveis de alteração a qualquer momento para que sejam
incorporadas melhorias técnicas e/ou tecnológicas.

Certas referências podem não estar disponíveis em todos os países.

Os pedidos feitos pelos clientes são regidos pelas condições gerais de venda da Valeo Sistemas Automotivos Ltda
(Valeo Cibié Service).

Fotos e desenhos não contratuais. A reprodução do todo ou de parte desta publicação é proibida sem a 
autorização expressa e por escrito da Valeo Sistemas Automotivos Ltda (Valeo Cibié Service).

Le applicazioni e le specifiche dei prodotti che figurano nei nostri cataloghi si riferiscono alla situazione del parco
circolante al momento della pubblicazione.

Valeo Service Italia S.p.A. declina qualsiasi responsabilità in caso di modifica, sostituzione o soppressione  di appli-
cazioni o specifiche  eventualmente apportate, senza preavviso, da parte dei Costruttori .

Le caratteristiche tecniche dei nostri prodotti sono suscettibili di modifiche in qualsiasi momento, per apportare
migliorie tecniche e tecnologiche.

Alcuni riferimenti presenti in questo catalogo non sono disponibili in tutti i paesi.

Gli ordini sono regolamentati dalle condizioni generali di vendita di Valeo Service Italia S.p.A..

Le Foto ed i  disegni  che appaiono nel catalogo sono puramente indicativi. E’ vietata la riproduzione della  totalità o
di una parte della presente  pubblicazione senza un'esplicita autorizzazione scritta da parte di Valeo Service Italia
S.p.A..

De ter zake van de producten in onze catalogi aangegeven bestemmingen en gedane aanbevelingen
zijn gebaseerd op het wagenpark ten tijde van publicatie.

Valeo Service Benelux B.V. sluit elke aansprakelijkheid uit met betrekking tot wijziging, vervanging of
annulering van de bestemmingen of aanbevelingen, die met name op initiatief van de autofabrikanten
kunnen worden doorgevoerd.

De technische eigenschappen van onze producten kunnen te allen tijde evolueren teneinde rekening
te houden met technische en technologische verbeteringen.

Bepaalde artikelen kunnen in bepaalde landen niet beschikbaar zijn.

Orders zijn onderworpen aan de algemene verkoopvoorwaarden van Valeo Service Benelux B.V.

Foto’s en tekeningen zijn niet bindend.

De gehele of gedeeltelijke verveelvoudiging van deze uitgave zonder uitdrukkelijke voorafgaande
schriftelijke toestemming van Valeo Service Benelux B.V. is verboden.

Die Verwendungsempfehlungen  zu den in diesem Katalog aufgeführten Produkten beziehen sich auf
den zum Zeitpunkt des Erscheinens dieses Katalogs existierenden Fahrzeugbestand.

Valeo Service Deutschland GmbH übernimmt keine Haftung für Änderungen, Ersetzungen oder
Streichungen der Fahrzeuganwendung oder -Empfehlungen, die   besonders auf Initiative der
Fahrzeughersteller auftreten können. 

Die technischen Eigenschaften unserer Produkte unterliegen ständiger Entwicklung, um technischen
und technologischen Verbesserungen Rechnung zu tragen.

Die Fotos oder Zeichnungen in diesem Katalog dienen ausschliesslich der Veranschaulichung unserer
Produkte. Rechtliche Ansprüche können daraus nicht abgeleitet werden.

Einige Produktreferenzen sind nicht in allen Ländern verfügbar.

Lieferungen unterliegen den Allgemeinen Verkaufsbedingungen von Valeo Service Deutschland GmbH.

Die Vervielfältigung dieses Katalogs oder Teilen davon ohne die schriftliche Erlaubnis von Valeo
Service Deutschland GmbH ist nicht zulässig.

√ Î·Ù¿ÏÔÁÔ˜ ¤¯ÂÈ Û˘ÛÙ·ıÂ› Ï·Ì‚¿ÓÔÓÙ·˜ ˘fi„Ë ÙË Û‡ÛÙ·ÛË ÙÔ˘ ÛÙfiÏÔ˘ ·˘ÙÔÎÈÓ‹ÙˆÓ ÙËÓ ËÌ¤Ú·, ÙË˜
Î˘ÎÏÔÊÔÚ›·˜ ÙÔ˘.

∏  Valeo ‰Â Ê¤ÚÂÈ Â˘ı‡ÓË ÛÂ ÂÚ›ÙˆÛË ÙÚÔÔÔ›ËÛË˜, ·ÏÏ·Á‹˜ ‹ ·ÓÙÈÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË˜ Î¿ÔÈÔ˘ ·ÓÙ/ÎÔ˘
Ô˘ ÂÚÈ¤¯ÂÙ·È ÛÙÔ Î·Ù¿ÏÔÁÔ, ÂÍ·ÈÙ›·˜ ÚˆÙÔ‚Ô˘Ï›·˜ ÙÔ˘ Î·Ù·ÛÎÂ˘·ÛÙ‹ ÙÔ˘ Ô¯‹Ì·ÙÔ˜. 

∆· ÙÂ¯ÓÈÎ¿ ¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿ ÙˆÓ ÚÔ˚fiÓÙˆÓ ÂÓ‰¤¯ÂÙ·È Ó· ‰È·ÊÔÚÔÔÈËıÔ‡Ó ·Ó¿ ¿Û· ÛÙÈÁÌ‹ ÏfiÁÔ
ÙÂ¯ÓÔÏÔÁÈÎÒÓ ÂÍÂÏ›ÍÂˆÓ. 

ªÂÚÈÎÔ› Îˆ‰ÈÎÔ›  ·ÓÙ/ÎˆÓ ÌÔÚÂ› Ó· ÌËÓ Â›Ó·È ‰È·ı¤ÛÈÌÔÈ ÛÂ Î¿ÔÈÂ˜ ¯ÒÚÂ˜.

√È ·Ú·ÁÁÂÏ›Â˜ ˘fiÎÂÈÓÙ·È ÛÙÔ˘˜ ÁÂÓÈÎÔ‡˜ fiÚÔ˘˜ ˆÏ‹ÛÂˆÓ ÙË˜ Valeo. 

ŸÈ ÊˆÙÔÁÚ·Ê›Â˜ Î·È Ù· Û¯¤‰È· ‰ÂÓ Â›Ó·È ‰ÂÛÌÂ˘ÙÈÎ¿. ∏ ·Ó··Ú·ÁˆÁ‹ ÔÏfiÎÏËÚÔ˘ ‹ ÙÌ‹Ì·ÙÔ˜ ·˘ÙÔ‡ ÙÔ˘
Î·Ù·ÏfiÁÔ˘ ··ÁÔÚÂ‡ÂÙ·È Ó· Á›ÓÂÈ ¯ˆÚ›˜ ÙË ÚËÙ‹ Î·È ÁÚ·Ù‹ ¿‰ÂÈ· ÙË˜ Valeo Service.

Przeznaczenie i zalecenia dotyczące produktów figurujących w naszych katalogach biorą pod uwagę stan
parku samochodowego w dniu ich wprowadzenia na rynek.

Spółka "Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o." nie moźe być ponosić odpowiedzialności w przypadku
zmiany, zastąpienia lub usunięcia wskazówek dotyczących przeznaczenia i zaleceń, które mogą wystąpić
z inicjatywy producentów samochodów.

Dane techniczne naszych produktów mogą być w kaźdej chwili zmienione w celu uwzględnienia 

ulepszeń technicznych i technologicznych.

Niektóre modele mogą być niedostępne w niektórych krajach.

Zamówienia podlegają ogólnym warunkom umów "Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o.".

Wykorzystywanie w całości lub w części zdjęć i rysunków zamieszczonych w naszych katalogach 
wymaga pisemnej zgody "Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o.".

Učinili jsme všechny kroky nezbytné k tomu, aby informace v tomto dokumentu byly přesné ke dni jeho tisku. Valeo
Service Export nezodpovídá za případné neúplné či chybné informace zde uvedené.

Valeo Service Export si vyhrazuje právo úpravy specifikace a / nebo konečné formy výrobku bez předchozího 
upozornění.

Katalogová čísla obsažená v tomto katalogu nemusí být dostupná k prodeji na všech trzích. Konečné objednání
výrobků se řídí obchodními podmínkami Valeo Service Export.

Fotografie a technické nákresy nezávisí na Valeo Service Export. Copyright je exkluzivně Valeo Service Export.
Žádná část tohoto katalogu nesmí být kopírována bez autorizace Valeo Service Export.

A VALEO teljes tudásával arra törekszik, hogy a katalógusban szereplő adatok műszaki tartalma teljesen korrekt
legyen, ezért a VALEO SERVICE EXPORT  nem vállal garanciát azok helyességéért, pontatlanságáért és nem 
terheli felelősség az esetleges hibákból eredő károkért.

A VALEO SERVICE EXPORT fenntartja a jogot a termékváltoztatásokra mellékelt termékinformáció nélkül.

A katalógusban szereplő cikkszámok között előfordulhatnak olyanok is, melyek nem minden országban kerülnek 
forgalomba.

Minden termék rendelés a VALEO SERVICE EXPORT szerződés kondíciói alapján érvényes.

A katalógusban szereplő fényképek és rajzok nem a VALEO SERVICE EXPORT készítményei. A szerzői jogok a
VALEO SERVICE EXPORT kizárólagos tulajdonát képezik.

A kiadvány részét nem képező reprodukciókhoz nem szükséges a VALEO SERVICE EXPORT engedélye.

Kataloglarımızda yer alan ürünlerin kullanım ve tanımları, otomobil parkının yayın tarihindeki duru-
muna göredir.

Valeo Otomotiv Dağitim AS, özellikle araç, üreticilerinin inisiyatifi sonucu yapılan değişiklik, ikame veya
kaldırmalardan sorumlu tutulamaz.

Ürünlerimizin teknik özellikleri, teknik ve teknolojik gelişmelere paralel olarak geliştirilebilir.

Bazı referanslar bazı ülkelerde bulunmayabilir.

Siparişler, Valeo Otomotiv Dağitim AS'un genel satiş koşullarına uygun olarak ödenir.

Fotoğraf ve resimler akdi değildir. Işbu yayının Valeo Otomotiv Dağitim AS'un önceden verilmiş yazılı
izni olmaksızın kısmen veya tamamen çoğaltılması yasaktır.

Назначение и рекомендации по эксплуатации продукции, содержащиеся в наших
каталогах, указываются с учетом состояния автомобильного парка на день ее появления.

Компания «Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o» не несет ответственности в случае
внесения изменений в рекомендации по эксплуатации продукции  или их  устранения,
произошедших, в частности, по инициативе производителей автомобилей.

Технические характеристики нашей продукции могут претерпевать изменения в любой
момент, с учетом усовершенствования технических и технологических процессов.

Некоторые виды продукции могут не иметься в наличии в отдельных странах.

Заказы осуществляются согласно общим правилам торговли, применяемым в компании
«Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o».

Фотографии и изображения продукции могут не в полной мере соответствовать
оригиналам. Воспроизведение всей или части настоящей публикации запрещено без
специального письменного согласия компании «Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o».
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